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Постійна комісія з питань дотримання 
законності, правопорядку та запобігання 
корупції
	

Комунальне підприємство «Київпастранс» на виконання листа від 12.06.2020 № 08/291-225 повідомляє наступне.
Реконструкція зупинкової станції лінії швидкісного трамваю під транспортний комплекс з пунктами масової посадки громадського призначення з надземним гаражем-паркінгом від вул. Старовокзальної до Великої кільцевої дороги – станція «Кільцева дорога» за адресою вул. Зодчих, 44 у Святошинському районі міста Києва здійснюється на підставі розробленої проектної документації, яка отримала експертний звіт. Відповідно до зазначеного експертного звіту, проект відповідає вимогам міцності, надійності та довговічності об’єкта будівництва, експлуатаційної безпеки та інженерному забезпеченню, у тому числі щодо додержання нормативів з питань створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, санітарного і епідеміологічного благополуччя населення, охорони праці, екології, пожежної та техногенної безпеки, енергозбереження. 
Зазначаємо, що відповідно до п. 5 Порядку виконання підготовчих та будівельних робіт, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 466 «Про деякі питання виконання підготовчих і будівельних робіт» будівельні роботи можуть виконуватися замовником після видачі замовнику дозволу на виконання будівельних робіт - щодо об’єктів, які за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів із середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками.
Отже, зважаючи на вищевикладене, будівництво даного комплексу можливе, про що свідчить відповідний експертний звіт, а також видані містобудівні умови та обмеження для проектування об’єкта будівництва та дозвіл на початок будівельних робіт.
Крім того, направляємо копії дозвільної документації на будівництво зупинкового комплексу на вул. Зодчих, 44 в Святошинському районі міста Києва.

Додатки: 
1. Копія Дозволу на виконання будівельних робіт від 16.08.2019 року № ІУ 113192280705 на 2 арк. в 1 прим.
2. Копія Додатку до Порядку ведення реєстру містобудівних умов та обмежень (пункту 3 розділу I) від 31.07.2018 № 701 на 10 арк, 1 прим.
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