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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ІV сесія VІI скликання
Стенограма
пленарного засідання
05.11.2015
Головуючі:
Київський міський голова  
В.В.Кличко
Заступник міського голови - секретар Київської міської ради
О.Ю.Резніков
м. Київ
  <---    5 Ноября  11 ч 17 м 39 с  ----   Седьмой   --->
Поіменна реєстрація.
Головуючий: Шановні депутати, я прошу вас займати свої місця! У залі зареєстровано 66 депутатів. Кворум є. Оголошую пленарне засідання ІУ сесії Київради УІІ скликання відкритим. Пропоную виконати Державний Гімн України!
  <---    5 Ноября  11 ч 20 м 39 с  ----   Перший   --->
(Звучить Державний Гімн України).
З зали: Слава Україні!
З зали: Героям слава!
Головуючий: Шановні колеги, прошу вашої уваги!
Сьогодні ми зібрались для того, щоб ухвалити дуже важливе рішення для Києва і для мешканців нашого міста.
Ми повинні визначитись щодо погодження попередніх умов реструктуризації зовнішнього боргу і ухвалити оптимальне рішення в сьогоднішній ситуації. Йдеться про відкриту пропозицію кредиторам, що Київ пропонує їм замість існуючих боргових зобов"язань. Мораторій на виплату боргу, рішення, яке ми з вами ухвалили раніше, не скасовується і діятиме до повної домовленості з кредиторами.
Я хочу нагадати, що це рішення дає можливість зняти навантаження на місто Київ майже на 5 млрд. грн.
Керуючись виключно інтересами столичної громади, ми домовились з Урядом, Міністерством фінансів
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про наступну відкриту пропозицію кредиторам. У рамках боргової операції Міністерства фінансів України планую перевести зовнішній борг столиці до державного боргу. Тобто йдеться про зменшення боргового навантаження столиці на 25%.
У зв"язку з цим процесом сьогодні виноситься питання, що потребує нашого розгляду. Я дуже вдячний кожному з вас, що ви знайшли час, терміново зібралися. Це рішення дуже важливе для наступних кроків цієї боргової операції... Рішення депутатів Київради.
Я ще раз хочу підкреслити, що прийняття цього рішення дає можливість зняти навантаження з нашого міста на 5 млрд. грн. Це великі гроші, яких Київ зараз потребує.
Шановні колеги! Звертаюся до кожного з вас і закликаю відповідно ставитися до ухвалення цього рішення. Я розумію, що відбулися вибори і, на жаль, не всі присутні зараз у залі проходять до наступного складу Київради, але я хочу нагадати, що кожен з вас несе відповідальність перед киянами, тому я прошу працювати без емоцій, з холодним розумом. Нам потрібно ухвалити сьогодні прагматичне рішення.
Ще раз підкреслюю, в інтересах нашої столиці, яка знаходиться сьогодні в дуже непростих фінансових умовах.
Я хотів би по традиції... Зараз у нас присутні... Я ще раз хочу підкреслити, що я хочу подякувати кожному з вас, хто знайшов час. Ми отримали інформацію і терміново зібралися. Зараз у залі присутні 78 депутатів.
За традицією я хотів би привітати тих депутатів, які святкували свої дні народження. Ми мали велику паузу і тому в нас велика кількість депутатів. Я хочу, щоб ми привітали з днем народження
Харченка Олександра Володимировича (оплески),
Кустову Вікторію Валентинівну (оплески),
Костенко Людмилу Василівну (оплески),
Гриценка Олексія Анатолійовича (оплески),
Гордона Дмитра Ілліча (оплески),
Берегового Юрія Миколайовича (оплески),
Чумакову Наталію Вікторівну (оплески),
Калініченка Олега В"ячеславовича (оплески),
Бричука Костянтина Григоровича (оплески).
З днем народження! Від нас усіх я хочу побажати кожному з вас
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здоров"я, миру, особистого щастя та наснаги в добрих справах!
Шановні депутати, пропоную перейти до розгляду порядку денного! Олексію Юрійовичу, я хотів би ... У Вас якісь є питання?
Резніков О.Ю.: Так, я хотів озвучити уточнення. Роздано було проект рішення один про внесення змін до рішення Київської міської ради, але вони пов"язані між собою, тому сьогодні на бюджетній комісії, ми не можемо приймати це рішення без внесення змін до рішення Київської міської ради "Про бюджет міста Києва на 2015 рік". Тобто це два взаємопов"язаних проекти рішень. Бюджетна  комісія їх опрацювала. Вони відповідно опрацьовані управлінням правового забезпечення.
Тому прохання ставити на голосування в порядок денний саме проект рішення, який називається "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 08.10.2015 №102-205 "Про зовнішній борг", і друге, це "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 60/925 "Про бюджет міста Києва на 2015 рік".
Прохання  прийняти відповідно проект порядку денного за основу, а потім вже в цілому. Тому прохання ставити саме в такій черговості, Віталію Володимировичу!
Головуючий: Пропоную прийняти порядок денний за основу. Прошу депутатів визначатись! Ставлю на голосування.
Голосування:
За - 71, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Резніков О.Ю.: І прошу включити другий проект рішення, який я озвучив, до порядку денного: "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року "Про бюджет міста Києва на 2015 рік".
Головуючий: Ставлю пропозицію на голосування. Прошу визначатись!
Резніков О.Ю.: За включення!
Голосування:
За - 73, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
І зараз ставлю на голосування ...
Резніков О.Ю.: Порядок денний в цілому.
Головуючий: В цілому!
Резніков О.Ю.: В цілому. Володимире ...(нерозбірливо), почекайте! У вас є пропозиція щодо включення до порядку денного? Давайте ми спочатку приймемо в цілому і далі пропозиції щодо зміни черговості! Легко! Володимире Дмитровичу, не переживайте!
Головуючий: Ставимо питання за порядок денний в цілому! Прошу визначатись!
Голосування:
За - 80, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
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Володимир Дмитрович!
Резніков О.Ю.: Включіть мікрофон Бондаренку!
Головуючий: Володимиру Бондаренку!
Бондаренко В.Д.: Володимир Бондаренко, "Батьківщина".
Шановні друзі! Безумовно ці питання треба розглядати, але мені хотілось, щоб порядок розгляду їх був трошки змінений.
Є у нас сьогодні керівництво бюджетної комісії Київради, вони не так давно вносили корективи в бюджет і тут всі голосували за це, хотілось би почути, або в ході розгляду того чи іншого питання, але перше, мабуть, те, що було друге, розглядатись, логічніше. І тоді було б зрозуміло, чому чи передбачили, чи не передбачили взагалі повернення боргу в цей рік, чи воно було тоді випущене, а сьогодні ми в пожежному порядку доганяємо це питання. Безумовно, його вирішувати треба, але хотілось би почути думку керівництва бюджетної комісії. Дякую!
Головуючий: Володимир Дмитрович! Зараз буде виступати керівник бюджетної комісії Странніков Андрій Миколайович і він зможе дати чітко відповідь на поставлене вами питання.
Резніков О.Ю.: І мало того, співдоповідачем буде Репік Володимир, який є керівником профільного департаменту, тому ми зможемо задати запитання обом доповідачам, тому готуйте, будь ласка, ваші запитання.
Андрій Миколайович!
Головуючий: Надаємо слово зараз голові постійної комісії з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Андрію Миколайовичу Страннікову. Будь ласка!
Странніков А.М.: Дякую, шановні колеги!
Власне кажучи, всі ми пам"ятаємо 08 жовтня, коли ми в цій сесійній залі приймали серйозне суттєве рішення про зупинку, тимчасове зупинення платежів за зовнішніми боргами. І саме прийняття того документа 08 жовтня, воно дало неабиякий позитивний ефект, тому що з того часу якраз продовжувались і продовжуються й досі переговори з кредиторами, і зараз уже це достатньо сильно вплинуло на позицію кредиторів.
Тому можемо на сьогоднішній момент сказати, що в ході переговорів отриманий певний індикатив, який може стати, от, якраз таким суттєвим, знаєте, в цих уже безпосередньо переговорах.
На сьогоднішній момент те рішення, яке пропонується, воно пропонується до схвалення умов певних, які ми визначаємо як такі, тобто головні три.
Перше, це фактично заміна муніципального боргу на борг держави.
Другий момент, це 25% списання цього боргу.
І третє, це пониження ставки на 1%, яка складе на сьогоднішній момент 7 відсотків 75 сотих, що дає економію фактично за чотири наступні роки, за цей період, 202 мільйони американських доларів.
Я вважаю, що це, і бюджетна комісія, яка сьогодні розглядала цей проект рішення і спілкувалась безпосередньо з
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тими, хто представляв нашу сторону там, на переговорах, вважаємо, що це якраз ті суттєві умови, які дозволять нам з цієї ситуації вийти з максимальною користю, ефективністю, і для міста максимальною ненапряжністю, відсутністю якихось негативних наслідків.
Тому пропонується сьогодні, оскільки бюджетна комісія одностайно схвалила цей проект рішення, і саме ті питання, які я озвучив, озвучу їх ще раз, це 25%-е списання боргу, переблокування муніципального боргу в державний і пониження ставки на 1%, що призведе до економії в 202 мільйони доларів. Ми, власне кажучи, вважаємо ці умови суттєвими і пропонуємо сьогодні їх вам схвалити.
З приводу запитання Володимира Дмитровича. Хотілося би сказати, що те рішення про бюджет, яке ми сьогодні приймаємо, а ми його приймаємо, чому і поставлено було другим питанням, тому що воно є необхідною умовою для виконання рішення, яке ми проголосуємо першим. Воно не містить коригувань бюджету, які є загальними. Там немає нічого, крім того, що спрямовано на виконання рішення №1.
Як сказав уже Київський міський голова, рішення про мораторій продовжує діяти, але ми в нього вносимо ті зміни, які фактично були погоджені з кредиторами.
Я хотів би передати слово для співдоповіді безпосередньому учаснику переговорів Володимиру Михайловичу Репіку, який вже більш детально може відповісти на ті питання, які цікавлять депутатів і, власне, які ставилися і кредиторам.
Будь ласка, Володимир Михайлович!
В свою чергу ще раз підтверджую і повторюю, що бюджетна комісія підтримала. Прохання зал так само підтримати ці проекти. Дякую!
Репік В.М.: Дякую, Андрій Миколайович! Я просив би технічні служби дати графічний матеріал для розуміння ситуації і свідомого, скажімо так, прийняття рішення з приводу тих проектів, які подані на розгляд депутатів.
Я коротко зупинюся на передісторії цього питання для того, щоб було розуміння, яка логіка переговорного процесу, і чому саме це рішення пропонується на розгляд депутатів.
Отже, станом на 01.11 ви бачите загальну структуру боргу. Внутрішній борг складає 4 млрд. 165 млн., з яких 1 млрд. 900 - це боргова операція 2010 року, пов"язана з відшкодуванням різниці в тарифах, і з цієї суми 4 млрд. 100.
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Мільярд дев"ятсот - це зобов"язання, які передбачається погасити за рахунок трансферту з державного бюджету як різницю в тарифах.
Зовнішній борг складає 12 млрд. 596 млн. Це три чверті бюджету. В доларах це 550 млн. доларів Сполучених Штатів.
Наступний слайд!
Вся боргова історія міста Києва, фактично вся сучасна боргова історія міста Києва викладена в цій таблиці. І вона яскраво свідчить про те, що  фактично з 2007 року в нас йде процес перекредитування зовнішнього боргу.
Якщо ви глянете на наступний слайд (наступний слайд!), то можна бачити в динаміці заборгованість зовнішню, номіновану в доларах, і її еквівалент у гривні.
Якщо ви порівняєте умови, в яких бралися запозичення в 2003-2004 роках, то це було відносно стабільне економічне середовище як в Україні в цілому, так і в Києві. Майже чотири роки був незмінний курс долара. Безумовно, що в таких умовах ніхто не міг прогнозувати наперед, що через декілька років Україна отримає зовсім іншу курсову політику і курс долара відреагує на економічні процеси таким чином, що збільшиться майже в чотири рази.
Особливо критичним для бюджету міста і для боргового навантаження став 2014 рік, коли курс гривні збільшився майже вдвічі, на графіку це чітко видно, що, в принципі, і має наслідком гривнєзаборгованість по доларовому, по зовнішньому боргу, по доларовому кредиту. Фактично спрацював валютний ризик.
Наступний графік чітко показує наші можливості. Якщо брати закріплені Бюджетним кодексом джерела формування бюджету розвитку. Ну, допустимо, на сьогоднішній стан, на сьогоднішній момент це 655 млн. грн., близько там 25 млн. доларів, і брати зовнішній борг, тобто криві  - крива доходів і крива боргу пішли в різні сторони. То фактично такими темпами, не інвестуючи ні копійки капітальних видатків в інфраструктуру міста, треба 22 роки віддавати зовнішній борг.
Верховною Радою була запропонована  можливість конвертації боргу міста Києва в державний суверенний борг на умовах, які мають бути визначені в ході проведення боргової операції. Це стаття 14 перехідних положень Закону України "Про Державний бюджет України
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на 2015 рік".
На ваш розгляд поданий проект рішення Київської міської ради, яким схвалюються попередні умови боргової операції.
Ми отримали, це передбачає логіка боргової операції, законодавча база, ми отримали погодження цієї операції з боку як Кабінету Міністрів, так і Міністерства фінансів. І параметр цієї боргової операції планується такий: списання боргу 25%, відсоткова ставка за державними цінними паперами 7,75, термін боргу - подовження на чотири роки, відповідно 2009 рік... 2019 рік і 2020 рік. І інструмент компенсації вартості по боргових зобов"язаннях Уряду.
Що є для міста Києва ця операція в найближчій перспективі?
Дайте, будь ласка, наступний слайд з іншого!
Ми отримаємо по банко Києва 2015 року, ми отримаємо за рахунок 25%-го списання економію 62,5 мільйона доларів, по банко 2016 року - 75 мільйонів доларів і з урахуванням пониження відсоткової ставки і зменшення тіла боргу загальний ефект від проведення такої операції складає 202 мільйони доларів Сполучених Штатів Америки.
Яким чином відбувався переговорний процес?
Я дякую тим депутатам, які підтримали попереднє рішення про мораторій. Це фактично спонукало кредиторів прагматично оцінити ситуацію з тими цінними паперами, які в них є, подивитись на них через призму обміну на державні цінні папери і ввійти в той переговорний процес, який став індикативом і який дає розуміння того, що ця операція може відбутись на таких умовах.
Нагадую, що комітет кредиторів може формуватись з усіх власників цінних паперів міста, якщо він складає 75% або більше, це рішення стає обов"язковим для всіх кредиторів. У нашому випадку дуже багато дрібних кредиторів, які не входять в комітет кредиторів. Тому рішення, які опрацьовуються, і переговорний процес є індикативом для всього остального середовища, яке буде долучатись до цієї операції.
Як має відбутися процес реструктуризації?
За рішення, яке ми зараз пропонуємо до ухвалення, повинно проголосувати 66% власників. Якщо серед них 75% проголосує за конвертацію цього боргу в державний борг, тоді
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решта кредиторів автоматично отримують підписку на нові цінні папери.
Ми розраховуємо за тим графіком, який нам надали наші фінансові і юридичні радники, це компанії "Лазар" та "Вайтен кейс", ми розраховуємо, що постадійно боргова операція буде тривати ще десь приблизно місяць і має завершитися в середині грудня після остаточного оформлення відповідно до законодавства Великої Британії.
Прошу підтримати! Якщо є якісь запитання, я готовий надати відповіді.
Головуючий: Тетяні Іванівні Меліховій включіть, будь ласка, мікрофон!
Меліхова Т.І.: Меліхова, "Батьківщина".
Шановний доповідачу! Все ж таки кияни чують ці всі шалені цифри, але ж розібратися дуже складно. Можете конкретно сказати, з чого накопичилися ці борги, щоб ми розуміли, коли почали брати, для чого брали і як весь цей період вони зростали. Дякую!
Репік В.М.: Основна величина боргу міста Києва утворена в період 2003-2005 років. Це чітко видно з того графіка, який є і на сайті, і який тільки що демонструвався. Я попросив би повторно показати цей графік.
В подальшому, починаючи з 2007 року, практично місто здійснювало залучення для рефінансування боргу. Предметом залучення кредитів було фінансування дефіциту бюджету розвитку - це в цілому, а зокрема мова йшла про Подільсько-Воскресенський мостовий перехід, Київський міський центр серця, швидкісний трамвай. Це ті основні об"єкти, які фінансувалися за рахунок залучення кредитних коштів.
Я на бюджетній комісії сформулював позицію Департаменту фінансів по відношенню до залучення ресурсів, вона погоджена з керівництвом міста і лягла в основу концепції управління місцевим боргом, яка передбачає, що залучення кредитів, у принципі, не треба боятися кредитів, треба ними грамотно управляти.
Залучення кредитів повинно здійснюватися під інфраструктурні проекти з гарантованою окупністю. Тобто це має бути цільове проектне залучення, в першу чергу, це роботи з міжнародними фінансовими організаціями, з міжурядовими інституціями. Ну, як приклад, кредит на санацію Бортницької станції аерації - міжурядовий, під державні гарантії. Такого плану кредитні ресурси повинні бути постійно в роботі, повинні бути спрямовані на поліпшення нашої інфраструктури.
Кредитування для перекриття дефіциту бюджету розвитку на сьогоднішній день розглядати, не те, що немає сенсу, воно навіть шкідливо.
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У цьому відношенні ця боргова операція позволяє нам вийти з тієї траєкторії. Поскільки ми зовнішній борг, номінований у доларах Сполучених Штатів, у ході проведення цієї операції взаємовідносин у межах країни маємо номінувати в гривні і вийти з цієї траєкторії, тобто позбавитись фактично валютних ризиків.
Головуючий: Вовченко, "Радикальна партія"!
Вовченко О.Л.: Від фракції! Шановні колеги! Ми однозначно підтримаємо дане рішення, так як, зрозуміло, ми бачимо покращення ситуації щодо боргового навантаження на місто, але чи є це перемогою? Я вважаю, що - ні, що Департаментом фінансів все-таки недостатньо проведена робота, що потрібно було вимагати більше.
Ми знаємо реальні приклади з історії, наприклад, коли в 2004 році Іраку списали біля 80% боргу, це біля 30-ти мільярдів доларів. У 2010 році, Республіка Конго, списано 100%, 2,5 мільярди. І це далеко неповний список. У нас у Києві, в Україні, є аргументи: в країні йде війна, в країні є криза.
Тому я пропоную Департаменту фінансів продовжити роботу, провести новий етап перемовин щодо списання ще і тієї більшої частини заборгованості, вже розпочати роботу по тих боргах, які ми повинні сплачувати в 2016 році, ми на бюджетній комісії про це говорили, мільярд дев"ятсот і 2,5 млрд. Тобто на цьому не зупинятись і далі працювати. Дякую!
Репік В.М.: Ну, я відреагую короткою реплікою, наше бажання списати якомога більше повинно находити відгук з тієї сторони, яка тримає в себе ці цінні папери. Тобто фактично це кроки назустріч і міста, і кредиторів міста.
Резніков О.Ю.: Будь ласка, Непоп, депутат, прошу!
Непоп В.І.: Уважаемый Виталий Владимирович, уважаемые коллеги! Владимир Михайлович, у меня к вам один вопрос. Я понимаю, что многие не поняли до конца. То есть мы в результате этого, принятия этого решения, сэкономим для киевлян, для бюджета в 2015 и в 2016 годах больше чем 202 млн. долларов. Так, Владимир Михайлович?
Репік В.М.: Не так. Це цикл економії, починаючи з сьогоднішнього дня по 2020 рік.
Непоп В.І.: Понятно.
Второй вопрос. Наши борговые обязательства этим решением сессии переходят, я понимаю, на Кабмин, так? Так или нет?
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Репік В.М.: Так-так.
Непоп В.І.: Я бы хотел бы всем, уважаемые коллеги и друзья, в отношении по тому, что сказал Вовченко, что это неправда... 4-й год, с Ираком сравнивать. Не надо сравнивать с Ираком.
Я бы хотел всех вас, тех, кто участвовал в этих переговорах, Никонова Игоря Владимировича, вас поблагодарить за ту работу, которую вы сделали, и за те результаты, которых вы добились.
Я предлагаю перейти уже без обсуждения к голосованию. (Оплески).
Репік В.М.: Робота буде зроблена десь наприкінці грудня. А поки що давайте тримати, скажімо так, кулаки. Хай світова спільнота все ж таки на заклик пана Вовченка відреагує. Я його теж розділяю. Я теж хотів би більшого списання боргу. Хай би вона позитивно відреагувала і пішла в цю операцію, щоб ми її  завершили в кінці грудня.
Головуючий: Бондаренко Володимир Дмитрович!
Бондаренко В.Д.: Володимир Бондаренко, "Батьківщина". Я також від фракції.
Шановні друзі! Тетяна Іванівна, коли задавала питання про ті елементи, які склали ту величезну цифру, тобто як вона складалася, там були названі два об"єкти, які не можуть залишити киян і мене особисто спокійними. Це Подільсько-Воскресенська лінія, яка є інфраструктурним об"єктом метрополітену, і можна сказати, що держава, яка відсторонилася від проблем Києва, дала можливість багато років на цьому об"єкті викидати величезні гроші в нікуди. Тобто лінія ця не запрацювала, міст цей не готовий. Великі гроші викинуті і треба нам як мінімум розібратися, хто відповідав за залучення цих коштів, чому вони таким чином омертвлені і сьогодні не дають нам ніякої користі. Це перше.
Друге. Давайте розберемося, яким чином кияни, отримавши... Ну, тобто Київ, отримавши 50 мільйонів доларів кредиту на створення Центру серця, потім його втратив. Хто і як голосував за те, щоб він пішов з власності Києва на державний рівень, практично в приватні руки одного видатного хірурга при міністрові охорони здоров"я, яка не так давно керувала, а зараз знаходиться в розшуку.
Я думаю, що це не може залишити нас спокійними. Все-таки велика сума грошей вилучена з бюджету Києва, практично повернутий цей кредит, а ми сьогодні повинні переносити це на свої плечі, на нові покоління. Нехай тоді державний рівень розбереться, чи це клініка служить державі, чи місту, чи ще кому-небудь, чому ми повинні фактично приватну власність, тепер яка сьогодні використовується паном Тодоровим з освячення Київської міської ради цього скликання, чи попереднього... попереднього скликання, вона потрапила до них. Яким чином і чому ми за це повинні платити.
Я думаю, що нова Київрада ініціює розслідування детальне, до людей дійдемо, до мотивів їх дій і  так далі.
Тому не просто так сьогодні перекладати на майбутні покоління те, що понабиралося. Для чого брали? Якщо це було для справи - це зрозуміло.
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Якщо це для того, щоб когось збагатити, - це зовсім інший елемент нашої діяльності. Правда, в нас є тут фракція, яка повністю перекочувала в цю раду, фактично це фракція Леоніда Черновецького, яка сьогодні привела сюди тих людей, які відомим чином грабували Київ і продовжують тому тепер грабувати. Я надіюсь тому, що їх привів видатний, фактично, мер усіх часів і народів пан Омельченко, який зібрав усе, що тільки можна було, того токсичного негативу і притягнув у цю раду. (Оплески).
Спасибі!
Головуючий: Маляревич, "УДАР-Солідарність"!
Репік В.М.: Володимир Дмитрович, є коротка репліка, буквально. Київський міський голова дав доручення Департаменту фінансового аудиту і такий аудит уже в Департаменті фінансів, головних розпорядників бюджетних коштів, він розпочався, триває, десь два місяці треба, щоб детально підібрати всі документи, бухгалтерські в тому числі, і зробити заключення по результатах аудиту. Тобто такий аудит триває.
Головуючий: Додатково хочу сказати, що, Володимир Дмитрович, ви в найближчі часи зможете, і дійсно киян всіх цікавить питання, де ділись гроші, як вони були використані, і ця інформація буде оприлюднена.
Маляревич, будь ласка, "УДАР-Солідарність"!
Маляревич О.В.: Маляревич Олесь, "УДАР-Солідарність".
У мене до вас як до спеціаліста три питання.
Перше. Чи брали ми нові кредити в цьому році?
Скільки ми віддали кредиту в цьому році?
І що ви плануєте наступного року робити, щоб цю ситуацію покращити? І прошу ...(нерозбірливо).
Репік В.М.: Нові кредити в цьому році не залучались.
Внутрішній борг, буквально на цьому тижні ми отримали всі документи від державної комісії цінних паперів, у фондному ринку реструктуризовано, тобто пролонговано на наступний рік. І я розумію, що боргова політика, в борговій політиці відносно внутрішнього боргу крапка не ставиться, ми повинні входити в домовленості стосовно погашення і пролонгації, мільярд 900 передбачається за рахунок коштів, це є норма закону про Державний бюджет України. Ми закрили серію F у взаємостосунках з банками.
І стосовно наступного року, з того боргу, який залишається, давайте рахувати разом, 4 мільярди 200 мінус мільярд 900, там сума внутрішнього боргу, яка залишиться в портфелі, підлягає або рефінансуванню, або реструктуризації, можливо частково погашення. Треба дивитись на ті параметри макроекономічні, які складуться при формуванні бюджету на 16-й рік.
Головуючий: Швирид, "УДАР-Солідарність"!
Швирид, будь ласка!
Швирид М.В.: Шановні колеги! Дивіться, який цікавий момент. Були переговори з кредиторами, займались серйозними питаннями.
У мене питання, чому до переговорів не були долучені члени бюджетної комісії Київради? Ми б вам допомогли ці переговори провести.
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Я впевнений, що в цих умовах, коли України сильно постраждала від агресії Росії, ми маємо повне моральне право вимагати... просити кредиторів, щоб вони списали не 25%, хоча б 90% боргів. Хоча б!
Репік В.М.: Ми не проти залучення членів бюджетної комісії до переговорів. У нас є можливість проведення роуд-шоу, Сполучені Штати, Великобританія, Європа. Якщо члени бюджетної комісії хочуть долучитися, значить...
Головуючий: Чернецький, будь ласка, "ВО "Свобода"!
Чернецький О.С.: Скажіть, будь ласка, чому неможливо було вирішити питання заздалегідь? Це перше питання. Чи не треба про це, те саме в 2020 році знову буде - термінове скликання сесії і так зване акцентування на дане...
Репік В.М.: Що ви маєте на увазі, коли кажете "заздалегідь"? Які параметри? Я не...
Чернецький О.С.: Наприклад, рік тому.
Репік В.М.: Рік тому... Значить, я вам нагадаю. Рік тому Володимир Дмитрович Бондаренко, який був головою Київської міської державної адміністрації, прийняв приміщення, владу, навіть на своїх місцях органи виконавчої влади не знаходилися. Все було розпорошено по місту Києву. У нас був дефіцит розрахунковий бюджету 3 млрд. грн. Я вам на бюджетній комісії доповідав. За півроку худо-бідно збиралося все це в кучу. Потім пройшли вибори.
Віталій Володимирович як новопризначений, як новообраний Київський міський голова і призначений головою Київської міської державної адміністрації вживав титанічні, повірте мені, заходи, щоби запрацювали і Київрада, і адміністрація саме в цьому приміщенні. Тобто навряд чи з дефіцитом розрахунковим у 3 млрд. грн, який, в домовленості з Урядом, нам вдалося вивести на майже нуль, виплатити зарплати і заплатити комунальні платежі, треба було говорити про те, що ми виходимо на ринок, беремо запозичення і починаємо займатися зовнішнім боргом.
Тобто кожному моменту історії відповідає своя економічна ситуація. Я вважаю, що та ситуація, яка склалася на сьогоднішній момент, вона якраз є реалістичною і відображає ту економічну ситуацію в країні і той інструментарій, який можна застосувати. Він, власне кажучи, і застосовується.
Головуючий: Гапчук, будь ласка, "Самопоміч"!
Гапчук М.М.: Дякую! Гапчук, "Самопоміч". Позиція нашої фракції, ми позитивно сприймаємо рішення, яке ми публічно зараз робимо по... (нерозбірливо) кредиторах, і дійсно це є в тих умовах, в яких знаходяться фінанси і бюджет міста Києва, є оптимальним рішенням.
Кредити потрібно віддавати, особливо що стосується міжнародних кредиторів, тому що без повернення, без нормальних стосунків з кредиторами ми не зможемо залучати будь-які інвестиції, які потрібні місту Києву.
Стосовно зобов"язань на майбутнє. Ми пропонуємо все ж таки враховувати наші майбутні
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платежі і борги, які в нас є, на наступний рік і по можливості планувати їх погашення, щоб не було знову таке, що ми перевидаємо навіть внутрішні облігації і не маємо змоги погашати кредити. Тому кредити потрібно віддавати і борги потрібно віддавати.
Головуючий: Переходимо до голосування. Ставлю на голосування проект рішення про внесення змін до рішення Київської міської ради від 08.10.2015 №102/2005. Ставлю це питання на голосування. Прошу депутатів визначатись!
Голосування:
За - 79, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
(Оплески).
Репік В.М.: Дякую за підтримку!
Резніков О.Ю.: Хвилиночку, ще друге питання, не розходьтесь!
Головуючий: І про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 січня 2005 року №60 "Про бюджет міста Києва на 2015 рік". Прошу голосувати. Ставлю на голосування.
Голосування:
За - 80, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Я хочу подякувати кожному з депутатів, хочу оголосити наше засідання закритим. Але також хочу надати інформацію, що наше засідання не є останнім. Я хотів би, щоб ми всі разом зібрались 19-го для того, щоб проговорити декілька ключових рішень, питань. І впевнений, що будуть деякі позитивні  сюрпризи для кожного, хто буде брати участь в засіданні. Дякую! Гарного дня!
Резніков О.Ю.: Шановні члени Президії, є пропозиція через 5 хвилин тут, у сесійній залі, провести Президію, щоб не робити її о 14-ій годині, якщо немає заперечень. Члени Президії, прямо тут, у сесійній залі, от 5 хвилин перерва і проводимо Президію для того, щоб не робити цього о другій годині! Будь ласка, членів Президії прошу залишитись щодо формування порядку денного на 19-е число!
Стенограма на 14 стор.
__________В.Вороніна
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