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Головуючі:
Київський міський голова  

В. В. Кличко
Заступник міського голови - секретар Київської міської ради 

В. В. Прокопів
  м. Київ

 <---   25 Мая  15 ч 23 м 49 с  ----   Другий   --->
Прокопів В.В.: Шановні колеги! Я прошу займати свої місця!

Шановні колеги! Я прошу займати свої місця! Перед тим, як будемо починати, колеги, в зв"язку з тим, що в  нас сьогодні протягом одного дня два пленарних засідання, я прошу технічну службу провести поіменну реєстрацію! Колеги, я прошу взяти участь!

Поіменна реєстрація.

  <---   25 Мая  15 ч 26 м 49 с  ----   Другий   --->

Колеги, я прошу взяти участь в сигнальному голосуванні!

Поіменна реєстрація.

Колеги, прошу займати свої місця і брати участь у голосуванні! Я прошу ще раз провести поіменну реєстрацію!

Поіменна реєстрація.

Головуючий: Шановні колеги! Прошу займати свої місця! В залі зареєстрований 71 депутат. У нас є кворум. Оголошую пленарне засідання Київради, IV сесії Київради VIII скликання відкритим! Пропоную виконати Державний Гімн України!

(Виконується Державний Гімн України).

З зали: Слава Україні! Героям слава! Слава нації! Смерть ворогам!

Головуючий: Шановні колеги! Я хотів би, щоб ми всі з вами зосередилися на важливіших питаннях для нашого міста. 

Сьогодні ми

  <---   25 Мая  15 ч 29 м 49 с  ----   Другий   --->

будемо розглядати зміни до бюджету столиці.

Ми повинні розглянути проект рішення міської ради про внесення змін у бюджет нашого міста на цей рік. 

Проект передбачає збільшити видатки бюджету на 1,6 млрд. грн. За рахунок залишків коштів на початок року та субвенції з державного бюджету на модернізацію технічно... матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів. 

Зокрема, на утримання установ соціально-культурної сфери пропонується збільшити видатки на 373 млн. грн, у тому числі на утримання закладів освіти на 175 млн. грн, охорони здоров"я - понад 103 млн. грн, на міські цільові програми "Турбота. Назустріч киянам", "Соціальне партнерство" - 53 млн. грн.

Збільшуються видатки на житлово-комунальне господарство на суму 513,5 млн. грн. Ці кошти будуть спрямовані на капітальний ремонт об"єктів житлового господарства. Ми неодноразово зустрічалися з депутатами, проговорювали питання прибудинкової території, облаштування, асфальтування, проведення благоустрою. Ці гроші йдуть на цей напрямок. Також житлового фонду, спортивні майданчики і, як я вже казав, прибудинкова територія, це акцент, який ми робимо. На сьогоднішній день це дуже важливо і необхідно.

Також, щоб збільшити безперебійну діяльність підприємства "Київпастранс", є необхідність в наданні йому дотацій в сумі 448 млн. грн. Це в першу чергу, ще раз хочу наголосити, виплати заробітної платні та першочергові витрати.

Всі з вас знають, що ми плануємо підвищення вартості проїзду в комунальному наземному транспорті і метро на 1 гривню. Але ці кошти не дотягують навіть до собівартості проїзду, хочу ще раз підкреслити. Тому, щоб не класти весь тягар від підвищення цін на проїзд на киян, частину цієї суми бере на себе місто. 

Я вважаю, що ми повинні ухвалити такі зміни до бюджету, щоб ці важливі сфери, підтримати, які потребують додаткового фінансування. 

Я хотів би подякувати всім депутатам, хто працює, в першу чергу, на своїх

  <---   25 Мая  15 ч 32 м 49 с  ----   Седьмой   --->

округах для інтересів киян, і ми бачимо, як поступово місто змінюється.

Я дякую тим, хто приєднався, був на відкритті оновленого велотреку. Це дійсно велика подія в нашому місті. Завтра ми відкриваємо новий дитячий садок у Дарницькому районі. І для мене було дуже дивно, коли один з депутатів, я кажу: "Ми зустрінемося після Дня Києва", він каже: "А коли День Києва?".

 Ще раз хочу нагадати, День Києва - останній тиждень травня. Хто не знає цього, запам"ятайте, будь ласка! На День Києва буде проходити багато заходів у нашому місті і ми плануємо провести на достатньо високому рівні.

Також хочу запросити кожного з вас приєднатися до заходу, який буде символічним, тому що ми відкриваємо парк "Наталка" в Оболонському районі. І цей парк повинен стати стандартом парків, які ми будемо робити поступово в кожному з районів, тому що Київ - це, в першу чергу,                місто-парк! (Оплески).

Я дякую кожному з вас, хто приєднається до відкриття і однозначно на свої очі подивиться кращі приклади, яким чином повинні змінюватись парки нашого міста! 

Перед тим, як розглядати порядок денний, я хотів би зараз, по традиції, привітати депутатів, які відсвяткували свої дні народження.

21-го травня Шульга Наталія Іванівна відсвяткувала. Хочемо привітати! (Оплески).

22-го в нас подвійний день народження: Іванченко Вадим Анатолійович і Крикунов Юрій Володимирович (оплески).

Позавчора, 23.05 відсвяткував свій день народження Непоп Вячеслав Іванович (оплески).

Я хотів би кожному з вас побажати міцного здоров"я, якісних справ на благо нашого міста, щоб у вас все виходило! 

Шановні депутати! Нагадую про наступне: відповідно до частини 4 статті 25 Регламенту Київради проекти рішень та інші матеріали для розгляду на пленарному засіданні Київради надсилаються на електронну пошту депутатів, розміщуються на офіційному сайті Київради, а за письмовою заявою депутата Київради надаються йому в паперовому вигляді.

Матеріали, які вам роздані, також розміщено на офіційному сайті Київради.

  <---   25 Мая  15 ч 35 м 49 с  ----   Другий   --->

Надалі прошу дотримуватися Регламенту Київради та за можливістю використовувати електронну версію документів. 

Зараз переходимо до порядку денного. У нас у порядку денному на сьогоднішній день є два важливих питання. До розгляду два питання. 

Пропоную прийняти порядок денний в цілому! Прошу визначатися! Ставлю на голосування!

Голосування:

За - 69, проти - 25, утр. - 3. Рішення прийнято.

Шановні колеги! Виконуючи норму частини дев"ятої статті 34 Регламенту Київради, звертаюся до вас із запитанням про наявність у вас чи в будь-кого реального та потенційного конфлікту інтересів стосовно будь-якого з питань порядку денного, а також про наявність у будь-кого відомостей про конфлікт інтересів у іншого депутата Київради. 

Чи будуть в когось заяви для зачитання про конфлікт інтересів при розгляді питань порядку денного? Будь ласка! 

Сиротюк, будь ласка, "ВО "Свобода"!

Сиротюк Ю.М.: Шановний Віталій Володимирович! Ну, на жаль, я записувався швидше, тому що перед тим, як голосувати в цілому порядок денний, варто би проголосувати за основу. Тому що є серйозні зауваження до цього порядку денного.

Перед усім, хотів би зазначити, що демократія - це чітке дотримання процедур. Для того, щоб провести сесію, потрібно за 10 днів на Президії внести питання до порядку денного. Те, що в нас чиновники не встигають підготувати питання, це карати треба чиновників.

Ми вже двічі цього року приступали до коригування бюджету. Тому, це третє коригування, воно ніякої нагальної потреби не має. Я все ж таки хотів би, щоб ми хоча б формально дотримувалися демократичних процедур. Мала бути Президія, винесення питання, 10 днів, сесія. Тому з цієї точки зору ми і голосували проти цього порядку денного, тому що, на нашу думку, це порушення Регламенту Київської міської ради. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, пане Юрію, вам за виступ! Хочу звернути вашу увагу, що в нашому Регламенті, який був також, у тому числі, за вашим поданням, чітко передбачена норма за якою може бути скликана позачергова сесія. Вона скликана відповідно до чинного Регламенту. Якраз у нас записаний голова регламентної комісії. Маємо можливість надати йому слово.

Будь ласка, Олег Анатолійович!

Макаров, будь ласка!

  <---   25 Мая  15 ч 38 м 49 с  ----   Другий   --->

Макаров О.А.: Дякую! Я також хотів би виступити від фракції, тому трошки більше часу займу.

Я хочу звернути увагу, що ми дійсно не прийняли за основу проект порядку денного, а зразу проголосували в цілому. Це вперше за час моєї каденції, моєї участі в пленарних засіданнях таке відбулося порушення.

Разом з тим хотів би ще раз нагадати міському голові і всім іншим, що розпорядження про проведення пленарного засідання доводиться до відома депутатів Київради і територіальної громади міста Києва шляхом публікації на офіційному веб-сайті Київради не пізніше ніж за 10 днів до дня пленарного засідання. А інформація про час і місце його проведення, проект порядку денного пленарного засідання, скан-копії оригіналів проектів рішень та інших документів, що мають розглядатися у відповідному пленарному засіданні, не пізніше ніж за 7 днів до пленарного засідання. Лише у виняткових випадках, підкреслюю, у виняткових випадках Регламент дійсно дозволяє, що якщо питання вимагають термінового рішення, вирішення, призначається пленарне засідання та оприлюднюються результати не за 10 днів, а за 1 день. 

У даному випадку я не вбачаю жодної винятковості і жодної  невідкладності в цьому мільярдному коригуванні бюджету. Бюджет не може бути винятковим. Це рутинна робота Київської міської ради, щоденна. На... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дозвольте завершити!

Макаров О.А.: На чолі з міським головою, на чолі з головами комісій, головами фракцій. Ми не можемо так швидко приймати бюджет, навіть не вивчивши його.

Я хочу звернути увагу, що проекти рішень  про внесення змін до бюджету та Програми соціально-економічного розвитку були зареєстровані 15.05. Тобто 10 днів назад. Обидва проекти рішень були внесені з голосу в порядок денний та підтримані комісією... постійною комісією з питань бюджету з десятками зауважень. І було це 23.05, позавчора, всього-на-всього. В той же час, уже 23-го міський голова оприлюднив цих 350 сторінок цього проекту, видав розпорядження про скликання сесії.

Хочу звернути увагу, що юридичне управління цих 350 сторінок вивчило за один вечір. І зараз нам пропонується в авральному порядку, знову ж таки без попереднього розгляду, без вивчення на фракції, без обговорення на фракції, без вивчення кожної статті серйозних мільярдних змін голосувати і приймати цей бюджет.

Хочу також нагадати, що недарма є Закон "Про доступ до публічної інформації", який передбачає, що згідно з частиною третьою

  <---   25 Мая  15 ч 41 м 49 с  ----   Седьмой   --->

статті 15 закону, що за 20 робочих днів має бути розміщено проект рішення Київради, щоб громада могла ознайомитись, свої якісь пропозиції внести. 

Я вважаю, що такий порядок розгляду бюджету не дозволяє депутатам і громаді належним чином ознайомитись з проектом, порушує основні принципи публічності і гласності.

Я не виключаю, що там хороші речі написані, але вони подані, виходить, невчасно, значить, виконавці погано підготовили, невчасно підготовили. І зараз, якщо ми хочемо прийняти навіть хороші речі, це значить, що ми просто протоптуємо доріжку до того, щоб приймати навіть і корупційні зміни в такий спосіб. 

Ми зараз показуємо, як можна протягти будь-які зміни, якщо є корупційний консенсус в якихось фракцій. Ми не можемо брати участь у такому голосуванні, не вивчивши, не обговоривши, не виступивши з кожного питання порядку денного і з кожного питання  проекту бюджету і проекту Програми соціально-економічного розвитку. 

Вважаємо, це неприйнятна практика! І я дуже шкодую, що ми йдемо цим шляхом у великому європейському місті на чолі з міським головою! Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, Олег Анатолійович!

Цілий ряд важливих питань ви підняли. Перше, з приводу того, що проголосований порядок денний і одразу в цілому, а не за основу. Справедливе зауваження. Єдине, на що хотів би звернути вашу увагу, ви представляли фракцію на Погоджувальній раді, на якій жодного іншого питання головами фракцій поставлено не було, тому проголосований був порядок денний в цілому!

Якщо буде хтось наполягати, будемо ... маємо можливість переголосувати. Це не є принциповою позицією! Це перше.

Стосовно нагальності чи ненагальності прийняття рішень, ви кажете, що ви не вбачаєте нагальності в прийнятті такого рішення. Але таку нагальність вбачають директори шкіл, директори садочків, а також батьки тих дітей, які ходять в ці садочки і школи, які планують бути:                                а) відремонтовані, термомодернізовані та інше і це потрібно робити нагально. Потрібно робити з моменту, коли продзвонить останній дзвоник, мають підрядні організації вже приступати до робіт для того, щоб за період літніх канікул ці роботи були завершені, і 1-го вересня наші діти пішли в школи і садочки, а не на будову. Тому дуже багато депутатів вважають, що це рішення є більш ніж нагальним. 

У зв"язку з цим мером було прийнято рішення, він скористався нормою Регламенту, яка дозволяє скликати позачергову сесію, тому що величезна кількість депутатів

  <---   25 Мая  15 ч 44 м 49 с  ----   Другий   --->

вважають, що це надзвичайно нагально.

Будь ласка, Сергій Михайлович Гусовський!

Гусовський С.М.: Шановний головуючий! Важливо в, знову ж таки, в європейському місті працюючи, працювати, як працюють в Європі. І не треба прикриватися школами і садочками для того, щоб голосувати за бюджет, який є фундаментальним документом, у порядку невідкладності.

Є час для того, щоб усе вивчити, є час, щоб його подати своєчасно. Це фундаментальний документ! Школи ремонтувати, то це зрозуміло було не сьогодні. Це не сніг на голову. Це такі речі, які добре плануються і добре виконуються. Якщо вони погано плануються, то вони погано виконуються. 

Я не хочу проводити паралелі з тими, хто ініціює війну з Україною, які теж вміють прикриватися людьми неозброєними, тому пропоную наполегливо не прикриватися школами для того, щоб робити ганебні вчинки по відношенню до грошей громади! 

Фракція "Об"єднання "Самопоміч" не буде приймати участь в обговоренні цього питання і, тим більше, в голосуванні. Дякую!

Головуючий: Дякую за коментар!

Ще раз хочу наголосити депутатам, які не згодні. Ми нічого не ховаємо. Всі звинувачення в тому, що щось там прикрито. Ми готові обговорити кожне питання. Готові відповісти на кожне з питань, яке буде. Зараз присутній голова департаменту. В цьому напрямку, я впевнений, що ми розраховуємо на конструктивну роботу і готові проінформувати кожного, хто хоче брати участь в життєдіяльності нашого міста. (Оплески). Хто не хоче брати участь, ну, вибачте, будь ласка, це може бути принципове питання, але, на жаль, не на користь нашого міста. 

Горбунов, будь ласка! 

Горбунов Я.В.: Депутат Горбунов, фракція "Солідарність".

Шановні колеги, які залишилися в залі! Я хочу вас проінформувати, що Київська міська рада отримала проект коригування на минулому тижні, в минулий понеділок. З того часу в нас усіх була можливість ознайомитися із запропонованим проектом коригування.  В бюджетній комісії працюють представники всіх фракцій, які отримали цей проект вчасно, на минулому тижні. Всі депутати і члени бюджетної комісії, і інші депутати, мали можливість ознайомитися із запропонованими пропозиціями і внести до них якісь правки або доповнення. Що і було зроблено 23-го числа на комісії. 

Тому, якщо хтось, комусь було нецікаво це або не знайшов часу він прийти на комісію і висловити свої пропозиції, то не треба казати, що ми щось порушуємо, якісь там відбуваються тіньові схеми, махінації і таке інше.
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Тому, шановні колеги, я прошу зараз без, скажімо так, зайвої політизації зараз перейти вже до обговорення запропонованих коригувань по суті. 

Головуючий: Дякую!

Прокопів В.В.: Шановні колеги...

Головуючий: Шановні колеги, з повагою ставтесь до своїх колег, коли виступаючий, його навіть нечутно, тому що таке бурхливе обговорення деяких питань. 

Прокопів В.В.: Колеги! Для того, щоб ми почули ряд зауважень від колег, багато з них були безпідставними, хоча процедурно ситуацію щодо порядку денного я вважаю обгрунтованою. Якщо таке зауваження було, для чистоти процедури я пропоную скасувати результати голосування за порядок денний. Проголосуємо за основу, будуть зауваження і тоді будемо голосувати в цілому!

Колеги, ставлю на голосування пропозицію щодо скасування результатів голосування за порядок денний. Прошу підтримати!

Голосування:

За - 81, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, ставимо на голосування порядок денний за основу.

Голосування:

За - 72, проти  - 16, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, чи будуть якісь пропозиції щодо порядку денного? Обнуліть, будь ласка, список записаних колег! Хто хоче, прошу записатися з пропозиціями щодо наповнення порядку денного!

Головуючий: Кутняк, будь ласка, "ВО "Свобода"!

Кутняк С.В.: Шановний головуючий, шановна Київрада, шановні кияни! У мене буде пропозиція зняти перший і другий пункти цього порядку денного. Прошу поставити на голосування. 

(Оплески).

Прокопів В.В.: Дякую, пане Кутняк! 

Ставлю на голосування пропозицію пана Кутняка щодо зняття першого пункту. Колеги, прошу визначатись!

Голосування:

За - 18, проти  - 30, утр. - 9. Рішення не прийнято.

Ставлю другу пропозицію пана Кутняка щодо зняття другого пункту. Прошу визначатись, колеги!

Голосування:

За - 16, проти  - 36, утр. - 10. Рішення не прийнято.

Колеги, немає більше пропозицій до порядку денного! Ставимо його на голосування в цілому. Прошу визначатись!
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Голосування:

За - 70, проти - 16, утр. - 0. Рішення прийнято.

Головуючий: Записався до виступу Міщенко, "Солідарність". Будь ласка!

Запрошуємо директора Департаменту економіки Принаду Світлану Ігорівну. Будь ласка! 

Ми переходимо до розгляду питання "Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку на 2017 рік, затвердженої рішенням Київради від 12 грудня 2016 року".

Світлана Ігорівна, будь ласка!

Принада С.І.: Дякую! Добрий день, шановні депутати! Пропонуємо на ваш розгляд зміни до Програми економічного і соціального розвитку. Основні зміни, які вносяться на ваш розгляд, це зміни, пов"язані, по-перше, з відображенням у Програмі вже затверджених рішенням... бюджетом по капремонтах на... 25-го квітня, тобто минулого місяця.

Потім розподілення коштів, які виділені із державного бюджету, по митних... На здійснення заходів з розвитку автомобільних доріг при виконанні обсягу митних платежів. 

Наступна стаття, це забезпечення співфінансування по проектах, які місто подає до Державного фонду регіонального розвитку. Якраз зараз йде засідання в Мінрегіоні при розгляді цього питання та інші коригування.

Пропонується загальна сума збільшення - 2 млрд. 142,6 млн. З них, за рахунок бюджету розвитку, це 1,333 млн. грн.

За рахунок коштів, отриманих з державного бюджету при виконанні митних платежів, на 809,4 млн.

Зараз більш детально.

За рахунок митного експерименту пропонується 809,4 млн., які вже затверджені 25 квітня цього року. Це направляється 324,3 млн. на будівництво, реконструкцію доріг, транспортних вузлів. Ви бачите основні об"єкти і 485 млн. на капітальний ремонт шляхової мережі. 

Додаткові кошти - 1,333 млн. грн., з яких 567,8 млн.,
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це вже затверджені в бюджеті 25 квітня. Це відображення в Програмі соціально-економічного розвитку, з яких 398,7 млн. - це капітальний ремонт шляхової мережі, капітальний ремонт міжквартальних проїздів та прибудинкових територій, 141,7 млн. - капітальний ремонт житлового фонду і 27,4 млн. - реконструкція парку Кіото.

Інші додаткові кошти, які необхідні для забезпечення співфінансування за проектами, які ми подали до Державного фонду регіонального розвитку.

Це будівництво другої нитки Головного міського каналізаційного колектора - 88,1 млн. Із ДФРР ми отримали 62,2 млн. грн.

Це термосанація ...(нерозбірливо) триста. Наша участь, пропонується 5,2 млн., ДФРР - 9,6 млн.

Реконструкція ДВС з впровадженням технології знезараження питної води з виробництвом та використанням низькоконцентрованого гіпохлориту натрію. Пропонується 3 млн. на розробку проектно-сметної документації. Цей проект включили на фінансування на 18-й рік, тому що ми вже формуємо, в тому числі, Програму на 18-й рік. Але для забезпечення наступного року цього фінансування необхідна проектна документація, як обов"язкова умова.

Також термосанація школи і дитячого садка 173, "Райдуга". Участь міста - 1,1 млн., ДФРР - 9,5. Інші невідкладні заходи, це 72,3 млн. 

Реконструкція хлорного господарства Деснянської водопровідної станції - 7,2 млн.

Ліквідація аварійних ситуацій на полігоні ТВП №5 - 7 млн.

Завершення робіт по 5-му пусковому комплексу і реконструкції споруд БСА - 15,6 млн.

І завершення реконструкції парку відпочинку "Оболонь" в урочищі Наталка - 42,5 млн.

Таким чином, це ті пропозиції, які були сформовані Департаментом економіки на підставі пропозицій всіх розпорядників коштів. 

Додатково просимо врахувати рекомендації управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради, викладені в листі від 23.05, з якими суб"єкт подання погоджується, а  саме: абзац 4 пункту 1 проекту рішення викласти в такій редакції: "Додаток 5 "Розподіл асигнувань на фінансування капітального ремонту" викласти у новій редакції, що додається". 

Також просимо врахувати пропозиції щодо коригування
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Програми по окремих головних розпорядниках у межах передбачених їм бюджетних асигнувань, тобто нульові коригування, які направлені на бюджетну комісію листом від 22 травня №050/114039. 
Також при погодженні проекту рішення на засіданні бюджетної комісії 23 травня для врахування були висловлені додаткові пропозиції і рекомендації, які викладені в протоколі від 23.05 цього року. Отже... Дякую! 

Отже, озвучені основі зміни. Прошу підтримати з озвученими коригуваннями! Перепрошую!

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, я запрошую до слова як співдоповідача Андрія Страннікова! Чи є співдоповідь, Андрій Миколайович? 

Будь ласка, мікрофон Страннікову!

Головуючий: Мікрофон Страннікову включіть, будь ласка! 

Странніков А.М.: Дякую! Шановні колеги! Ну, тут неодноразово вже згадувалася бюджетна комісія і опрацювання даного документа. Я хотів би сказати перед тим, як вносити тут деякі правки технічні, хотів би сказати в цілому, що як тільки в нас йде коригування бюджету і Програми і як тільки над цим починає працювати бюджетна комісія, відразу починаються звинувачення з однієї частини залу, яка чомусь не дочитала, не встигла, не побачила, не змогла і так далі. 

Я хотів би сказати, що всі, хто згадують тут європейський досвід і європейську практику, повинні пам"ятати, що в Європі, в першу чергу і насамперед, працюють над документами, а не роблять вигляд, що працюють.

Тому всі, хто хотів ознайомитися з документами, які понад два тижні розглядаються Київською міською радою і бюджетною комісією, мали таку можливість, могли вносити пропозиції, могли бути присутніми на засіданні бюджетної комісії та брати повноцінну участь у бюджетному процесі. 

Тому це, скажімо так, вступне слово до моєї співдоповіді.

Якщо по суті, то хотілося би уточнити деякі моменти, які були в протоколі. Тут є 4 суто технічні правки, а саме: суми ті, які, скажімо, виписані невірно, мається на увазі, з технічної точки зору. Тобто, наприклад, одна тисяча, тисяч має бути, це один мільйон, а написано одна тисяча мільйонів, тобто один мільярд. Це є суттєвим з точки зору суті, але з точки зору протоколу це є технічними правками, але я їх зачитаю на стенограму для того, щоб було
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зрозуміло. 

А саме: в Програмі, в об"єкті "Прибудова до гімназії №59 на вулиці Великій Китаївській" передбачено додаткові кошти в сумі 10 млн... 10 тис. млн. грн - написано в протоколі. Насправді, читати - 10 млн. грн.

Друга правка, Департаменту будівництва та житлового забезпечення КМДА, на функціонування закладів та покращення навчального процесу в місті Києві, читати: "Зменшити видатки на фінансування закладів освіти на придбання обладнання та проведення капітального ремонту в закладах освіти на 30 млн. грн". Там редакційно по тексту, ну, не вбачається саме така редакція. Правильна редакція та, яку я зачитав.

Третя правка, знову ж таки мільйони, мільярди. Це фінансування загальноосвітнього навчального закладу №241, написано - 5 тис. млн. грн. Малося на увазі - 5 млн. грн.

І остання, це з холдингової компанії "Київміськбуд" зняти, а теж стоїть тисяча мільйонів гривень, тобто 1 млрд., насправді зняти 1 млрд...

З зали: мільйон...

Странніков А.М.: ... з будівництва відповідно того об"єкта, який там зазначено. Це технічні правки. 

Я просив би, щоб протокол комісії читався саме так. І вже ставилося на голосування питання підтримки даного проекту рішення з врахуванням протоколу комісії вже з цими технічними правками. Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги, немає зауважень з того приводу, що ми будемо вважати правки, які щойно прочитав Андрій Миколайович, такими, які є технічними і не потребують голосування? Немає.

Будь ласка, Буділов! Готується Назаренко.

Буділов М.М.: Михайло Буділов, фракція "Свобода".

Я почув позицію про те, що всі, хто хотів ознайомитись з документом, дійсно міг це зробити. Але нагадаю, шановне товариство, як відбувалося засідання бюджетної комісії 16-го травня, коли в порядку денному не було питання щодо Програми соціально-економічного розвитку, коли в порядку денному не було питання щодо бюджету міста Києва. І на засідання комісії приходить перший заступник голови КМДА пан Пліс і з голосу пропонує внести це важливе питання на розгляд, попередньо не роздавши матеріали цих важливих питань депутатам.

Яким чином депутати можуть ознайомлюватися з порядком денним такої комісії, якщо він коригується по таких важливих питаннях прямо під час засідання і члени комісії також не мали права ознайомитись з цими документами завчасно? 

Тому, пане Андрію, я саме до вас звертаюсь, прошу, будь ласка, щоб ви в наступний раз контролювали ці питання, тому що неприпустимо, щоб у столиці бюджет ухвалювався таким чином. Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, Страннікову мікрофон!

Странніков А.М.: Пане Михайле, ваша критика, безумовно, сприймається. Питання тільки в тому, що
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ми дуже часто в такій ситуації буваємо, коли потрібно працювати напружено і трошки більше, аніж на це відведено робочого часу. 

Безумовно, ми, розуміючи всю важливість даного документа, жертвуємо і своїм вільним часом, і часом спілкування з рідними і близькими для того, щоб віддати себе тій роботі громадській, на яку нас уповноважила громада.

Тому, я прошу розуміння всіх, що бюджетна комісія так само може мати певні, як то кажуть, недоліки в своїй роботі, але в цілому ми працюємо відкрито, ми публікуємо всі документи відкрито, з ними кожен має можливість ознайомитися, вони є на сайті і вони подаються до розгляду кожному депутату особисто, а вже в залі сесійному, так як знову ж таки європейська практика свідчить, приймаються і ухвалюються рішення більшістю. Якщо більшість вирішить, значить буде прийнятий документ, не вирішить, значить не буде прийнятий. Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, Назаренко! Готується Павлик.

Назаренко В.Е.: Назаренко Володимир, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".

Я хотів би озвучити правку, яку я пропоную поставити на голосування. Згідно з моїм листом на бюджетну комісію 08/279/08/166-567 я пропоную збільшити в Програмі соціального і економічного розвитку, передбачити кошти на роботи... на капітальний ремонт скверу імені Мирослава Мисли. Роботи з облаштування озеленення, влаштування освітлення, встановлення паркових скульптур, обов"язкове встановлення паркових скульптур, відновлення належного стану благоустрою та розміщення спортивного майданчика в сквері, що розташований за адресою: провулок Ковальський, на суму 1 млн. 400 тис. грн. Отримувач бюджетних коштів - КО "Київзеленбуд", розпорядник коштів - Департамент благоустрою. 

Прокопів В.В.: Дякую, пане Володимире! Будемо голосувати зараз... Оскільки є ваша правка, будемо голосувати згаданий проект рішення за основу, а потім усі правки.

Колеги, я прошу тих, хто записався з правками, зараз знятися з виступу і дамо можливість, після того, коли проголосуємо за основу, всім бажаючим внести свої правки. 

Будь ласка, Віталій Павлик! Готується Святослав Кутняк.

Павлик В.А.: Шановний Віталій Володимирович! Колеги! У мене є і пропозиція, і запитання. 

Віталій Володимирович, ми розглядаємо вкотре і Програму, і бюджет в невідкладному порядку. Київрада завжди йде назустріч виконавчому органу. Я би дуже просив, щоб і в невідкладному порядку теж  і реалізовувалися ці  норми, які ми сьогодні ухвалюємо. Тому що рівно місяць тому ми теж приймали рішення і коригували бюджет і Програму. Були закладені ті чи інші кошти на відповідні напрямки. З того часу пройшов місяць, але вони не реалізуються, поадресний перелік не затверджений, тендери не оголошуються, не проводиться жодних робіт.

Я би дуже просив, я думаю, ми через півроку будемо проводити коригування знову і 
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бюджету, і Програми. Це два основних документи. І я б хотів, щоб тоді було засідання як сьогодні. Одне засідання на два основних ключових фінансових документи. І щоб не лише керівники, там, блоку фінансів та економіки були присутні, а основні ключові ваші заступники і керівники розпорядників бюджетних коштів, оскільки, скоріш за все, у нас буде до них низка запитань по реалізації вже півріччя, по реалізації цих програм.

І одне, дозвольте, запитання до Світлани Ігорівни. Світлано Ігорівно, я оголошую вам, і мої колеги від Дарницького району оголошували пропозиції щодо проведення капітального ремонту дитячого дошкільного навчального закладу... дошкільного навчального закладу 969 у Дарницькому районі міста Києва по проспекту Бажана, 9-є.

Скажіть, будь ласка, чи 9,5 млн. передбачені, оскільки будівля знаходиться в аварійному стані і потрібно невідкладно розпочинати відповідні роботи для порятунку цієї будівлі, тому що у вкрай небезпечному стані знаходиться будівля і діти, які зараз там...(нерозбірливо).

Принада С.І.: Передбачено.

Прокопів В.В.: Дякую за вичерпну і коротку відповідь! 

Будь ласка, Святослав Кутняк! Готується Петро Кузик.

Кутняк С.В.: Шановні колеги! Я б хотів зазначити, що, знаєте, невипадково практично кожний другий депутат говорить, що це неправильна практика, що бюджет - це дійсно є фундамент і стратегія всього розвитку міста Києва на цей рік. 

І я вважаю, що питання невідкладності, яке ви зараз порушували, прикриваючись підняттям заробітних плат, абсолютно дитячими садочками, школами, це правильні абсолютно ініціативи, але, при всій повазі, якщо правильно формувати бюджет, то ці речі ми повинні були закладати ще на початку року, тому що я вам даю гарантію, що в нас цей бюджет буде так само неефективно реалізований, як і в минулому році. Тому що такими коригуваннями, де ми пишаємося штучно створеним профіцитом, а в нашому випадку ми зараз збільшуємо дефіцит вже цього бюджету, дожилися, в місті Києві, від фракції тільки, будь ласка...

Прокопів В.В.: Від фракції, будь ласка!

Кутняк С.В.: ...дефіцит, то ми зараз знову обгрунтовуємо нібито на невідкладність, прикриваючись садочками і школами. Це неправильно!

Дійсно зазначалося, місяць тому назад у нас було коригування. Чого тоді ми ці питання не вставляли, не порушували? Тому що тоді було вигідно прикриватися Євробаченням? Зараз вигідно прикриватися садочками і школами!

Тепер по суті цього, що ви зазначали. Виділяється 88 млн. при Департаменті ЖКІ на будівництво другої нитки Головного каналізаційного колектора. Абсолютно слушна і правильна ініціатива! Тільки в нас зараз друга нитка колектора перетвориться в якийсь довгобуд, де ми постійно щороку не одні мільйони просто виділяємо туди. Не проведено жодного аудиту, не проведено звіту, реально, чи будуються...(нерозбірливо), який його стан. Кожного року в нас збільшуються цифри! Якщо ви сказали б, наприклад, два роки тому назад, що на колектор ще треба 300 млн. і крапка, інший бюджет України допоможе. У нас такого немає. Зараз знову 88 млн.

Я не здивуюся, якщо 18-й рік ми почнемо знову закладанням 20, 30, 50, 100 мільйонів на другу нитку колектора. Це неправильно! Тому, це так само, як у нас зараз Подільський міст. Щороку виділяємо по 60, по 50 років на консервацію замість того, щоб його добудувати! Це також дуже важливий момент. 

Друге, ви зазначали безпосередньо про
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прибудинкову територію і міський голова казав, прибудинкова територія, це правильно, ми зараз її прикрашаємо, прибираємо, абсолютно. Тільки десь 3-4 місяці тому назад мій проект рішення на бюджетній комісії не був підтриманий, а там якраз підіймалося питання про прибудинкову територію. Тому що, Віталій Володимирович, я Вам до Вашого відома доводжу, що прибудинкова територія, про яку ми зараз говоримо, прибираємо, вона юридично не закріплена за жодним будинком. Єдине підтвердження цієї прибудинкової території, це папірець в ЖЕКу намальований олівцем. 

Наша фракція, "ВО "Свобода", пропонує, щоб кожен будинок, кожен мешканець знав реальні території їхнього будинку. Не міського кадастру, а в державному кадастрі. Для цього треба провести інвентаризацію, що передбачалося в моєму проекті рішення. Але тоді, коли почули суму 300 млн. грн, а це всі будуть багатоквартирні будинки міста Києва, одразу злякалися і зарубали цей проект рішення.

Тому велике прохання до Вас зараз все ж таки не продовжувати цю ганебну практику з прийняттям таких бюджетів.

По-друге, Віталій Володимирович, я прошу Вас закликати ваших депутатів, коли буде розглядатися безпосередньо проект рішення, який стосується напряму прибудинкових територій, які Ви прибираєте, був підтриманий. Дуже Вам дякую! 

Головуючий: Дякую! Слушне зауваження. Я хотів би тільки вас проінформувати, що стосується... (нерозбірливо) колектора. В наступному році ніяких коригувань не буде, тому що ми плануємо запустити вже в вересні цього року. Вона вже буде 100%-во готова і після цього ми, якщо в вас будуть пропозиції, чи депутати від "Свободи" в Верховній Раді можуть, чи депутати Київради можуть активізувати аудит для того, щоб була чітко надана інформація, коли які гроші були потрачені. 

Що стосується мосту. Я також впевнений, до вересня місяця ми зможемо презентувати програму, інвестиційний договір, за яким бюджет Німеччини, не бюджет Німеччини, а інвестори з Німеччини, вже домовленості є, попередньо був, візьмуть на себе добудову мосту.

Що стосується прибудинкової території. Також хочу зазначити, що людей, які живуть в будинках, не цікавить, чи ця територія відноситься до них, коли вони виходять і бачать ями в себе перед парадним. Для них - це їх прибудинкова територія. Вона в кадастрі проходить 5 метрів вліво чи вправо, це їх не цікавить. Їх цікавить, щоб територія біля їх будинку була в нормальному стані. 

В цьому напрямку ми зараз... Всі розуміють, щоб покласти асфальт, прибрати, зробити благоустрій, потрібні гроші. Тому одна з ключових складових, нам потрібно ще провести тендер і так далі, щоб за літо встигнути привести в порядок... Так багато скарг і зауважень мешканців, що стосуються прибудинкової території. Це короткий коментар ваших реплік.

Прокопів В.В.: Дякуємо Київському міському голові!

Будь ласка, Петро Кузик! Готується Владислав Михайленко.
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Кузик П.М.: Кузик Петро, фракція "Свобода".

Питання наступне. На "Київзеленбуд" виділяються 42 млн. 452 тис. грн. Уже виділено понад 18 млн. Разом, це виділення на реконструкцію парку відпочинку "Оболонь" в урочищі Наталка, разом буде 60 млн.

Хочу звернути увагу, що з 12-го року на цей парк було витрачено 104 млн., при тому, що парк займає 12 га, відреконструйовано 7 га. Можливо треба спочатку провести аудит, чи правильно витрачалися ці кошти, чи не розкрадалися ці кошти, а потім таку значну суму виділяти. 

Прокопів В.В.: Хто буде коментувати - Світлана Ігорівна, Андрій Миколайович?

Будь ласка, Принада!

Принада С.І.: Ця сума в межах кошторисної вартості, розробленої, тому на предмет аудиту, це, я так розумію, рішення депутатів.

Прокопів В.В.: Дякую, Світлано Ігорівно!

Будь ласка, Владислав Михайленко! Готується Георгій Ясинський.

Михайленко В.О.: Михайленко, "Солідарність".

У мене до доповідача дуже коротке питання. В останньому протоколі комісії, 23-го числа вносилася правка моєю колегою Людмилою Костенко щодо передбачення коштів, 400 тис., на реконструкцію проектування футбольного поля в школі №170. Це дуже болюче в нас питання. Це школа, де Шовковський навчався, багато наших футбольних зірок. У них "Оболонь" колись віджала стадіон і зараз дітям фактично немає де займатися футболом.

Тому питання, чи передбачено це в Програмі соціально-економічного розвитку? Дякую!

Принада С.І.: Я так розумію, це в коригуванні ...(нерозбірливо) на бюджетній комісії?

Михайленко В.О.: Так, протокольно.

Принада С.І.: Ви будете за нього голосувати?

Михайленко В.О.: Да...

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Георгій Ясинський! Готується Олесь Маляревич.

Ясинський Г.І.: Шановні колеги! Думаю, що хвилини тут не вистачить. Уже після того, як ми проголосували за всі правки на бюджетній комісії, і після того, як був підписаний протокол, департаментом профільним і розпорядниками були отримані деякі коригування. Я б хотів зачитати всі корективи, частково тут є просто помилки, частково є технічні...(відключений мікрофон)... частково є помилки, частково деякі суми не відповідали фактичним кошторисам, і деякі суми були помилково записані і проголосовані не на ті об"єкти.

Тому прохання, я зараз зачитаю, прохання підтримати ці правки абсолютно в межах тієї ж самої суми!

Прокопів В.В.: Колеги, я прошу уваги, важливі моменти! Будь ласка!

Ясинський Г.І.: Перше, щодо по Оболонській РДА. По об"єкту реконструкції -

  <---   25 Мая  16 ч 14 м 49 с  ----   Другий   --->

гімназія-інтернат №299 на вулиці Макіївській, 9 - передбачити додаткові кошти в сумі 12 млн. 875 тис.100...

Прокопів В.В.: Пане Георгію, даруйте, переб"ю вас! Я правильно вас розумію, що це правка, яку треба проголосувати? 

Ясинський Г.І.: Ні. Я буду читати ті...

По-перше. Шановні колеги, прохання тиші! Перше, я читаю те, що було підтримане і проголосоване в протоколі, і потім по кожній строчці я буду казати, що треба змінити по цій строчці.

Прокопів В.В.: Пане Георгію, хочу звернути ще раз увагу і ще раз попросити всіх депутатів. Всі, в кого є правки, які потребують голосування, а не технічні, прохання зараз не записуватися до виступу. Після того, як буде проголосований проект рішення за основу, тоді знову записатися. Всім, хто має правки, надамо слово для того, щоб ці правки були зачитані на стенограму, тому що в іншому випадку їх доведеться зачитувати двічі. 

Включіть Ясинському мікрофон, будь ласка!

Ясинський Г.І.: Тоді буду просити Вашого дозволу зачитати всі, і технічні, і перекидки, які були помилково записані не на ті строки, разом після того, як ми проголосуємо бюджет за основу. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Олена Овраменко! Готується Олександр Харченко.

Овраменко, будь ласка!

Овраменко О.В.: У мене правка, я записана потім.

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Олександр Харченко!

Харченко О.В.: Шановні друзі! Я хотів би звернути увагу, що коли немає грошей - погано, коли є гроші - теж погано. Тому я прошу зараз підвести риску під загальним обговоренням і вже перейти до конкретних внесення правок, бо ми загальне обговорення вже розтягнули більш ніж на півгодини. Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги, чи наполягає ще хтось на обговоренні? Наполягає.

Будь ласка, Меліхова!

Меліхова Т.І.: Меліхова, "Батьківщина". Від фракції, будь ласка!

Прокопів В.В.: Від фракції, будь ласка!

Меліхова Т.І.: Шановний Віталій Володимирович! До Вас персональне питання. 

Скажіть, будь ласка, Ви усвідомлюєте, що сесійна зала, всі депутати принаймні обурені тим, що дуже пізно йде коригування бюджету і також вносяться зміни в Програму соціального і економічного розвитку міста Києва? Це перше.

Друге. Ми пам"ятаємо, і я була особисто на засіданні виконавчого органу, де підводилися підсумки виконання програми капітального ремонту 16-го року, де при підбиванні підсумків було зазначено найгірший департамент, хто не освоїв своєчасно кошти. Друге, найгірше комунальне підприємство, хто  теж погано освоїв кошти. Також найгірший район міста Києва.

  <---   25 Мая  16 ч 17 м 49 с  ----   Седьмой   --->

Тому таке питання, скажіть, будь ласка, від того, що ми зараз будемо вкладати гроші, голосувати за капітальний ремонт, чи є надія, сподівання досвіду чиновників, що ці гроші будуть у цьому році освоєні? Бо в мене в виборчому окрузі, так як і в депутатів, і теж з вашої фракції, "Блока Петра Порошенка", то виникають питання, чому, наприклад, на прибудинкових територіях проведені гарненькі такі розриття, вирили там ями в асфальті і, подивіться, це з ... якого... з листопада минулого року півроку ніхто не може заасфальтувати і немає грошей.

У нас бюджет, мабуть, все ж таки не дефіцитний, а профіцитний. Чому активно, оперативно не приймаються рішення і чиновники своєчасно не готовлять відповідні зміни до бюджету, до Програми соціально-економічного розвитку і вчасно не освоюють кошти? Чи проведете ви службове розслідування, чи зробите висновки і хтось має понести відповідальність. Це вимоги фракції "Батьківщина"! 

Цілком розуміємо, що люди, які ходять до нас на прийоми, очікують ремонту дахів, інженерних мереж, заміну вікон, а також цілу низку проблем по закладах бюджетних.  Дякую!

Головуючий: Тетяно Іванівно, дякую вам за ваш коментар, за запити! 

Я хотів сказати, дійсно ми трішки затрималися з прийняттям деяких рішень, але ще не пізно нам зробити коригування. Більше того, я хочу, беру персональну відповідальність за тим, що якщо ті комунальні підприємства, які розпорядники коштів, не будуть реалізовувати, а будуть затягувати, не освоювати ті гроші, які ми виділяємо, будуть зроблені відповідні адміністративні висновки, які будуть мати великі наслідки для керівників цих підприємств. Тобто, якщо людина не освоює гроші, які ... підприємство не освоює гроші, тобто людина не справляється з покладеним на неї завданням.

Впевнений в тому, що в нас є час і ми повинні впоратися з тими завданнями, які на сьогоднішній день є перед комунальним підприємством, що стосується і облаштування дахів, і заміни вікон, і асфальтування прибудинкової території.

Дійсно часу не так багато, три місяці залишилось! Нам ще потрібно тендери провести, нам потрібно ще провести роботи, але я впевнений
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в тому, що ми встигнемо освоїти ті гроші. Ті, хто не зробить цього, будемо робити висновки. Дякую за зауваження!

Прокопів В.В.: Колеги, чи наполягає хтось ще на обговоренні? Наполягає Гелевей і переходимо до голосування.

Гелевей О.І.: Олег Гелевей, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".

Я хочу вас запитати. Ви тут показували табличку: і той департамент, і той департамент просить внести якісь зміни. А невже Департамент охорони здоров"я вважає, що їм  не треба ніяких додаткових комунальних асигнувань? Невже в нас так усе в медицині добре? 

Я дуже здивований, що ви нічого не згадали про нашу медицину, коли в нас десятки тисяч квадратних метрів наших медичних закладів находяться в жахливому стані. Це дуже є велике здивування. І коли в нас у наших лікарнях не хватає елементарних ліжок, безтіньових ламп і того, з чим зараз працює весь світ, - електричних скальпелів, невже все це є в наших медичних закладах? Немає жодних змін додатково до Департаменту охорони здоров"я. Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, прокоментуйте, Світлана Ігорівна!

Принада С.І.: Те, що було сказано, це бюджет, а не Програма. Це капітальні видатки. 

Прокопів В.В.: Зрозуміло. Дякую!

Будь ласка, Вікторія Муха наполягає, колеги, і відразу переходимо до голосування!

Муха В.В.: Дякую дуже! Вікторія Муха, фракція "Солідарність".

Я якраз з тих депутатів, хто ознайомлювався із проектом Програми. Я відвідувала засідання бюджетної комісії і вносила, і усно, і письмово, пропозицію, яка попередньо так само була підтверджена бюджетним запитом Департаменту культури щодо фінансування ремонтно-реставраційних робіт фасадів на двох наших пам"ятках. 

Перша пам"ятка - це будинок Захара Брезгунова, розташований на Андріївському узвозі.

Друга - це житловий будинок Биковського. Так само старий Поділ - історична наша частина на вулиці Костянтинівській. Загальна сума 6 млн. 327 тис. 600 грн. 

Друга пропозиція, яка була від мене, - це фінансування капітальних ремонтів будівель наших комунальних кінотеатрів, 9-ти кінотеатрів. Якщо є необхідність, я озвучу всі їх назви. Загальна сума фінансування, включаючи проектні роботи, - 8 млн. 210 тис. 

Я би хотіла почути відповідь, чи враховані ці пропозиції і чи передбачені ці кошти проектом Програми, який пропонується  сьогодні? 

Принада С.І.: Проектом Програми ні. В протоколі комісії також я не бачу.

Прокопів В.В.: Чи будуть передбачені? На коли планується наступне коригування? Чи планують...

Принада С.І.: Ми зараз збираємо інформацію для наступного коригування планового,
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будемо враховувати в наступному коригуванні. 

Прокопів В.В.: Світлана Ігорівна, я дуже прошу звернути увагу на ту інформацію, яку озвучила Вікторія Муха! Вона критично важлива. Дуже просив би звернути на неї увагу!

Принада С.І.: Так. Добре!

Прокопів В.В.: Дякую, колеги! Ставимо на голосування зазначений проект рішення за основу. Колеги, голосуємо з рекомендаціями управління правового забезпечення та пропозиціями бюджетної комісії, які погодив суб"єкт подання, і технічними правками! 

Голосуємо за основу. Зараз всі, хто хочуть внести правки, мають можливість записатися і внести. Технічну просто не будемо голосувати. За основу голосуємо, колеги!

Голосування:

Ще раз. З рекомендаціями управління правового забезпечення і пропозиціями бюджетної комісії, які погодив суб"єкт подання. 

За - 70, проти - 13, утр. - 1. Рішення прийнято.

Колеги, будь ласка, з правками прошу записуватися!

Задерейко, будь ласка!

Помилково.

Мондриївський, будь ласка!

Помилково.

Горбунов, будь ласка!

Горбунов Я.В.: Шановні колеги! На засіданні бюджетної комісії я вносив деякі правки, які були підтримані комісією, але, на жаль, були допущені мною технічні помилки, на які нам вказав виконавчий орган. Тому зараз хочу на стенограму зачитати правильні, скажімо так, варіанти того, що має бути відображено в Програмі, а саме: по передачу функцій замовника на КП "Житлоінвестбуд-УКБ". По Дніпровському району були передбачені кошти на реконструкцію будівлі Дніпровського навчального закладу на вулиці Тампере, 14-а в Дніпровському районі міста Києва в сумі 15 млн. 508 тис. 40 грн. Повністю вони знімаються з Дніпровського району. 

Також передається на "Житлоінвестбуд-УКБ" функції замовника по реконструкції з прибудовою будівлі спеціалізованої школи 327 на вулиці Івана Миколайчука, 9-б у сумі 1 млн. 200 тис. грн, також 290 тис. додатково треба передбачити.

Передається функція замовника на "Житлоінвестбуд-УКБ"...

Прокопів В.В.: Андрій Миколайович, прошу...

Горбунов Я.В.: ... УКБ" по реконструкції з прибудовою дошкільного навчального закладу №244 
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на вулиці Червоноткацькій, 17-а в сумі 1 млн. 400 тис., які повністю зняті, плюс 90 тис. додатково. 

У зв"язку з передачею функцій замовника на КО "Київзеленбуд" - реконструкція та благоустрій парку "Перемога" в Дніпровському районі - слова, оскільки неможливо зробити там ремонтні роботи, так, то пропоную замінити на слова: "на будівельні роботи". 

Тобто 1 млн. розподіляється наступним чином: 500 тис. - на коригування проекту і 500 тис. - на будівельні роботи.

Також в матеріалах, які роздані депутатам, у порівняльній таблиці є пункти 41 і 42. Це реконструкція приміщення житлового будинку по бульвару Ярослава Гашека, 4 під дитячий будинок сімейного типу і реконструкція приміщення житлового будинку по бульвару Ярослава Гашека, 4 під соціальний гуртожиток. 

Я пропоную залишити на цих об"єктах 50 і 110 тис. відповідно на саме розробку проектно-кошторисної документації. 

Решту грошей перерозподілити наступним чином: 160 тис. ... а, залишається на проектно-кошторисну документацію  50 і 110 відповідно.

290 тис. - на закупівлю лікарських засобів, передати до бюджету, до загальної частини бюджету, да, до загального фонду бюджету.

300 тис. грн передати на код 6130, на Дніпровську райдержадміністрацію, код 6130, в обсязі 300 тис. грн.

Ну, решта там правок не мають технічної помилки.

Прокопів В.В.: Ви завершили, пане Ярославе? 

До суб"єкта подання запитання, чи ви не заперечуєте проти цієї правки, Світлано Ігорівно?

Андрій Миколайович, прошу прокоментувати! Страннікову мікрофон, будь ласка!

Странніков А.М.: Справді, це ті правки, які стосуються - або уточнень, або дрібних виправлень, які є в протоколі комісії. Але враховуючи, що комісія підтримала, ну, скажімо так, трішки в іншій редакції, їх є сенс сьогодні поставити на голосування для того, щоб уже ні в кого не виникало ніяких сумнівів. Але,  звичайно, ні суб"єкт подання, ні комісія проти цього не заперечують. Дякую!
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Прокопів В.В.: Дякую! Ставлю на голосування пропозицію пана Горбунова. Прошу визначатися, колеги!

Голосування:

За - 62, проти - 0, утр. - 12. Рішення прийнято.

Будь ласка, Людмила Костенко! 

Костенко Л.В.: Людмила Костенко, "Солідарність".

Шановний Володимир Володимирович! Шановна Світлана Ігорівна! У мене теж невеличка правка до протоколу бюджетної комісії від 23 травня. Дякую колегам, вони підтримали додаткове фінансування по 795 тис. грн на ДНЗ 589 та 608. Але після консультації з батьками виникла необхідність зняти по 500 тис. на садок 260, тому що він у цьому році є пусковим. 

Тому, прошу зняти з цих двох об"єктів по 500 тис. на ДНЗ 260! Дуже вам дякую!

Головуючий: Якщо суб"єкт подання не  заперечує...

Принада С.І.: Не заперечую.

Головуючий: Тоді ставимо на голосування. Прошу визначатися!

Голосування:

За - 63, проти - 0, утр. - 11. Рішення прийнято.

Назаренко, "ВО "Свобода", будь ласка!

Назаренко В.Е.: Я хочу повторно озвучити свою правку, яка викладена в моєму листі-звернені №567, в якому я прошу передбачити в Програмі соціального і економічного розвитку кошти на виконання робіт з реконструкції скверу, а саме: реконструкція скверу імені Мирослава Мисли за адресою: провулок Ковальський, вулиця Смоленська, 17, а саме: роботи з встановлення паркових скульптур, з облаштування озеленення, влаштування освітлення, відновлення належного стану благоустрою та розміщення спортивного майданчика в сумі 1 млн. 400 тис. грн. Отримувач бюджетних коштів - "Київзеленбуд", розпорядник - Департамент благоустрою.

Принада С.І.: Не заперечую.

Головуючий: Немає заперечень?

Принада С.І.: Заперечень немає.

Головуючий: Ставлю на голосування. Прошу визначатися! 

Голосування:

За - 75, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Маляревич, "Солідарність", будь ласка!
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Маляревич О.В.: Шановні колеги! На комісії бюджетній 23-го числа я пропонував виділити 870 тис. грн на капітальний ремонт асфальтного покриття по 4-х адресах: Ентузіастів, 40, 41 - 150 тис. грн, Ентузіастів, 25 - 120 тис. грн, Русанівська набережна, 8 - 300 тис. грн і Русанівський бульвар, 3, 5 - 300 тис. грн. Прошу змінити замовника з Департаменту ЖКГ, ЖКІ, КП КЖСЕ на Дніпровську райадміністрацію. Дякую!

Прокопів В.В.: Не заперечує суб"єкт подання? 

Принада С.І.: Не заперечую.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування зазначену правку. Прошу визначатися!

Голосування:

За - 64, проти - 0, утр. - 12. Рішення прийнято.

Будь ласка, Никорак! Готується Дрепін. 

Никорак І.П.: Никорак, фракція "Солідарність".

Шановні колеги! Світлана Ігорівна! У мене трапилася технічна помилка під час останнього засідання бюджетної комісії. Пропозиція загалом була підтримана всіма членами бюджетної комісії, тому на стенограму я би хотіла зачитати. Замовник - Оболонська РДА, капітальний ремонт харчоблоку ДНЗ 263, замінити адресу 19-г, Прирічна на Прирічну, 19-б. Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги, вимагає голосування така правка? На всякий випадок ставлю на голосування цю правку. Це адреса, це суттєва річ.

Будь ласка, голосуємо, колеги! Прошу визначатися! 

Голосування:

За - 68, проти - 0, утр. - 10. Рішення прийнято.

Будь ласка, Дрепін! Готується Ясинський.

Я прошу технічні служби не відключати мікрофони колегам, які зачитують правки! 

Будь ласка, пане Антоне!

Дрепін А.В.: Доброго дня! Дрепін, "Солідарність".

Шановні кияни та колеги! Прошу підтримати уточнення до доповнення пропозицій, наданих на бюджетній комісії по наступних пунктах та розпорядниках: СКП "Київтелесервіс", "створення мережевої інфраструктури" замінити на "будівництво та влаштування телекомунікаційних та інженерних мереж в медичних закладах" та зменшити на 500 тис. грн обсяг будівельно-монтажних робіт. Також ці роботи, змінити замовника на розпорядника - управління охорони здоров"я Подільської РДА.

Наступне. КП "Київжитлоспецексплуатація", додати строку "капітальний ремонт за адресою: вулиця Немировича-Данченка, 5 приміщень комунального закладу "Театрально-видовищний заклад культури "Новий драматичний театр на Печерську". Передбачити на ці заходи 500 тис. грн.

По капітальному ремонту частини приміщень на Богдана
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Хмельницького, 51 додати в адресу об"єкта літеру "Б", 51-б, щоб вийша адреса!

Наступне, ПАТ АК "Київводоканал". По всіх запропонованих об"єктах у частині, викладених на протокол бюджетної комісії пропозицій, капітальний ремонт замінити словами "капітальні вкладення".

Наступне, КП "Житлоінвест-УКБ". Зменшити запропоновану суму на реконструкцію стадіону загальноосвітнього навчального закладу №256 на вулиці Озерній, 2 - на 400 тис. грн.

Так, наступне, капремонт приміщень спеціалізованої школи №252 імені Симоненка за адресою: вулиця Зої Гайдай, 10-в передати на замовника КП "Житлосервіс".

Наступне, КП "Житлосервіс". Додати захід "Реконструкція будівлі з приміщеннями  міжшкільних майстерень за адресою: місто Київ, вулиця Преображенська, 17, на проектування - 400 тис. грн".

КП "Київміськсвітло". Зняти пропозицію  передачі виконання освітлення пішохідних переходів з КП "Київміськсвітло" на КП "Київдорсервіс".

Наступне, Департамент економіки та інвестицій. Зняти пропозицію зняття фінансування Департаменту економіки та інвестицій в частині придбання обладнання і створення інформаційно-аналітичної системи.

Наступне, Державний історико-меморіальний Лук"янівський заповідник. Надані пропозиції врахувати як поточні видатки на благоустрій кладовищ.

І останнє, КП "Група впровадження енергозберігаючих проектів". Зняти з коду об"єкта 185351 - 173 тис. грн та додати на об"єкт, на код 187451 ту ж саму суму. Дякую!

Прокопів В.В.: Чи суб"єкт подання не заперечує?

Принада С.І.: Заперечень немає. Ні!

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування зазначену правку. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 69, проти  - 0, утр. - 10. Рішення прийнято.

Будь ласка, Ясинський!

Ясинський Г.І.: Шановні колеги! Так само, після вже підписання протоколу комісії надійшли відповідні ще листи від розпорядників, від голів РДА і надійшли коментарі від департаменту з технічними коментарями. Тому зачитаю зараз, буду читати те, що ми затвердили в протоколі і що треба змінити!

По-перше, по Оболонській РДА було підтримано пропозицію додати по об"єкту "Реконструкція гімназії-інтернату №299 на вулиці Макіївській, 9" кошти в сумі 12 млн. 875 тис. 100 грн. Треба суму змінити в сторону зменшення. І відповідно до затвердженого кошторису рівно для завершення робіт ця сума буде 12 млн. 274 тис. 400 грн.

По Оболонській РДА так само, ми підтримали по об"єкту "Реконструкція дошкільного навчального закладу №321 на вулиці Автозаводській, 13-а", передбачити додаткові кошти в сумі 
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2 млн. 954 тис. 100 грн для завершення робіт, проте рівно під затверджений кошторис для завершення потрібно всього 1 млн. 33 тис. 700 грн. Так само сума зменшується.

Так само по Оболонській РДА підтримано було, що по об"єкту "Реконструкція будівлі спецшколи №21, вулиця Лайоша Гавро, 24-а" підтримати додаткові кошти в сумі 683 тис. 500 грн для завершення. Проте за вказаною адресою розташована школа №211, тому вірним прохання вважати номер школи 211. Сума не змінюється.

По Голосіївській РДА. Було підтримано по об"єкту "Реконструкція теплопункту комерційного підприємства "Консультативно-діагностичний центр", проспект Голосіївський, 59-а" зняти кошти з проектних робіт у сумі 160 тис. грн та кошти в сумі 300 тис. грн додати на капітальні вкладення по цьому об"єкту. 

Це враховано, проте, сума проектних робіт, затверджених програмою, становить 60 тис. грн. Враховуючи це, не зрозуміло скільки коштів повинно бути всього на об"єті після внесення змін і тому прохання затвердити суму 140 тис. грн. 

По Голосіївській РДА так само. Прибудова гімназії №59 на вулиці Китаївській, 85. Було підтримано суму збільшення на 10 млн. Проте правильна сума мала бути 13 млн. відповідно до звернення голови РДА.  

По об"єкту "Реконструкція, благоустрій та відновлення Голосіївського парку імені Рильського, пам"ятки садово-паркового мистецтва республіканського значення". Було підтримано збільшення на 300 тис. Це була технічна помилка. Правильна сума - 3 млн. 

По Шевченківській РДА, по об"єкту ми підтримали збільшення на об"єкт, капремонт ЗНЗ №58 у провулку Алли Горської, 3, на утеплення фасаду, ливнестоки, огорожа, асфальтування території, було підтверджено 4 млн. Проте цей об"єкт має бути віднесений до капітальних вкладень, а не до капітальних ремонтів, і тому має бути виділено 500 тис., не 4 млн, а 500 тис. на реставрацію ЗНЗ №58 у провулку Алли Горської, на розробку проекту. Тому сума тут зменшується. Відповідно включити нову строку на КП ГВП на термомодернізацію спецшколи 187 з поглибленим вивченням української та англійської мов на вулиці Волгоградській, 23, на завершення проектування - 510. Відповідно до звернення профільного департаменту та КП ГВП. 

По КП "Київбудреконструкція" було підтримано комісією передбачити додаткові кошти на термомодернізацію ЗНЗ №200, вулиця Семашка, 9. Додаткові кошти в сумі 22 млн. 310 тис. Це було підтримано комісією. Проте для завершення робіт, затверджений кошторис після проведених процедур, потрібно 21 млн. 658 тис. двадцять... двісті гривень. Це зменшення. 

По Святошинській РДА технічна правка. Було підтримано по об"єкту "Капремонт ДНЗ №179 по вулиці Якуба Коласа, 19-а"
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для відновлення роботи дитячого садка 23 млн. Це технічна правка. Треба виправити, бо об"єкт відноситься не до капітальних вкладень, а має відноситися до капітального ремонту. Сума не зменшується. 

Дякую! Прохання підтримати!

Прокопів В.В.: Ви закінчили, пане ...(нерозбірливо)? Чи не заперечує суб"єкт подання? Не бачу.

Ставлю на голосування, колеги, зазначені правки! Колеги, прошу голосувати!

Голосування:

За - 68, проти  - 0, утр. - 11. Рішення прийнято.

Будь ласка, Віктор Грушко! Готується Олександр Поживанов.

Грушко В.В.: Дякую, Володимире Володимировичу! На початку року бюджетною комісією було підтримано пропозицію включити 600 тис. на проведення капітального ремонту боксерського клубу "Гонг", який належить до центру фізичної культури та здоров"я населення "Спорт для всіх" у Деснянському районі за адресою: Бальзака, 42/20. 

Під час коригування ці кошти передбачені. Але прошу додати ще 400 тис. на виконання повністю всіх необхідних ремонтних робіт по зазначеному боксерському клубу. 

Та також внести коригування в назву об"єкта "Надання загальносередньої освіти, проведення капітального ремонту боксерського клубу "Гонг" за адресою: Бальзака, 42/20, який належить до центру фізичного здоров"я населення "Спорт для всіх" у Деснянському районі". Дякую!

Прокопів В.В.: Чи не заперечує суб"єкт подання?

Принада С.І.: Не заперечую.

Прокопів В.В.: Не заперечує. Ставлю на голосування!

Голосування:

За - 61, проти - 0, утр. - 10. Рішення прийнято.

Будь ласка, Поживанов! Готується Омельченко.

Поживанов О.М.: Олександр Поживанов, фракція "Батьківщина".

Шановні колеги! У мене вже скоро місяць як на окрузі закрили бювет через погану якість води, тому я звернувся до "Київводфонду" і прошу вас підтримати виділення 70 тис. грн на будівництво артезіанської свердловини малої продуктивності на вулиці Прирічній, 19.

"Київводфонд" знає про цю ситуацію. Прошу колег підтримати! Дякую!

Принада С.І.: Це передбачено в нульовому коригуванні, яке я зачитувала.

Прокопів В.В.: Пане Поживанов, вже передбачені ці кошти!

Принада С.І.: ... ще не голосували ви це коригування, ще не голосували.

Прокопів В.В.: Зараз будете мати можливість зачитати!

Будь ласка, Олександр Омельченко! Готується Михайло Терентьєв.
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Омельченко О.О.: Доброго дня, Володимир Володимирович! 

Прокопів В.В.: Від фракції, будь ласка!

Омельченко О.О.: Питання до Світлани Ігорівни. В програмі цього року в нас є таке село Рибне в лісі під Броварами, коли нам його передали. А зараз воно називається вулиця Берегова Дніпровського району. Там була передбачена пускова свердловина питної води, там немає центрального забезпечення. Чи є воно пусковим, залишилось в цьому році?

Принада С.І.: Залишилося. Так, воно є пусковим. 

Омельченко О.О.: Я прошу проголосувати.

Принада С.І.: Воно вже є в Програмі. 

Омельченко О.О.: Як пускова свердловина цього року, будь ласка!

Принада С.І.: Вона вже в Програмі є. Проголосовано минулого разу.

Прокопів В.В.: Колеги, наполягає Олександр Олександрович підтвердити голосуванням згаданий об"єкт. Ставлю таку пропозицію на голосування. Прошу визначатися! 

Голосування:

За - 81, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, Омельченку дозвольте продовжити!

Омельченко О.О.:... (Нічого не чути) в залі. Я ж не можу переключати ці...

Прокопів В.В.: Колеги, я прошу мати повагу!

Омельченко О.О.: У минулому році Віталій Володимирович виїжджав у Бортничі, коли потравилися люди. Гідровузол не попав у пусковий об"єкт. Тільки що розмова із заступником єдиним у Дарницькому районі, там один остався заступник, голови немає і першого зама немає. Він підтверджує, що необхідно в цьому році... Об"єкт повинен бути пусковим, щоб другий раз наш мер не їхав, коли потравляться там діти. Не дай Бог! Бо люди в минулому році травилися. Ви пам"ятаєте це питання. Тому я ставлю питання до Світлани Ігорівни. 

Володимир Михайлович, Репік Володимир Михайлович, і до вас ставлю питання, ви будете на трибуні, що гідровузол у Бортничах повинен бути забезпечений фінансуванням як у програмі соціального забезпечення, так і в вашій Програмі. Чиста питна вода, яка відсутня сьогодні на
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масиві, мікрорайоні в Бортничах.

Прокопів В.В.: Дякую! 

Будь ласка, прошу прокоментувати! 

Принада С.І.: Сума, що передбачена кошторисом, - 4,2 млн. Ми можемо це розглянути і включити при наступному коригуванні. 

Прокопів В.В.: Я прошу вас інформацію взяти до відома, яку озвучив Олександр Олександрович, і обов"язково врахувати при підготовці наступного документа! 

Будь ласка, Михайло Терентьєв!

Терентьєв М.О.: Шановні колеги! Я прошу так само проголосувати і підтримати пропозиції, викладені в листі Департаменту економіки та інвестиції. Світлана Ігорівна вже озвучувала їх, але це не технічна правка, тому вони при голосуванні за основу не були враховані. Тому ще раз прошу проголосувати цей лист, викладені правки, від 22.05.17 №50/11-4039.
Прокопів В.В.: Досить номера, чи ви зачитаєте на стенограму все? 

Терентьєв М.О.: Дивіться, всі пропозиції на стенограму тут зачитувати не потрібно. Вони викладені в листі, який був підготовлений і розданий на бюджетній комісії. Тому просто це потрібно проголосувати...

Прокопів В.В.: І підтриманий комісією, правильно я розумію?

Терентьєв М.О.: Так. Ні, комісією він не був підтриманий, але погоджений із суб"єктом подання і...

Прокопів В.В.: Зрозуміло. Тоді ще раз озвучте на стенограму, щоб усі розуміли за що ми голосуємо. 

Терентьєв М.О.: Це так зване нульове коригування між об"єктами, які існують на розпорядниках коштів, викладені в листі, який доданий до протоколу бюджетної комісії. В тексті протоколу комісії і в матеріалах він так само розданий і депутати могли, мали можливість ознайомитися. Це лист від 22.05.17 №50/11-4039 Департаменту економіки та інвестицій.

Прокопів В.В.: Зрозуміло. Колеги, ставлю на голосування зазначену пропозицію! Прошу визначатися! 

Голосування:

За - 65, проти - 0, утр. - 10. Рішення прийнято.

Горбунов, ще якісь правки має? 

Забув одну. 

Будь ласка, пан Горбунов!

Горбунов Я.В.: Шановні колеги! Ще одна правка. Ми на останній комісії підтримали перенесення з пунктів 41, 42 суму в обсязі 1 млн. 124 тис. до загального фонду бюджету на проведення скринінгової програми онкологічних захворювань. Але ця програма існує на міському рівні, тому зараз запускати паралельну програму на Дніпровському районі немає ніякого сенсу, як з"ясувалося.

Тому я зараз пропоную 
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цю суму, 1 млн. 124 тис., передати на ремонт реабілітаційного приміщення для ветеранів АТО в 11-й лікарні Дніпровського району.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування зазначену правку. Колеги, прошу визначатись!

Голосування:

За - 66, проти - 0, утр. - 11. Рішення прийнято.

Будь ласка, немає більше правок. Колеги, маємо можливість голосувати зазначений проект рішення в цілому з усіма проголосованими правками. Ставлю на голосування. Прошу визначатись! Колеги, голосуємо в цілому з проголосованими правками!

Голосування:

За - 71, проти - 16, утр. - 0. Рішення прийнято.

(Оплески).

Світлано Ігорівно, я вам дякую!

Я запрошую для доповіді по другому пункту порядку денного Репіка Володимира Михайловича! 

Будь ласка, доповідь пана Репіка!

Репік В.М.: Шановні присутні! На ваш розгляд подано проект рішення "Про зміни до бюджету міста Києва на 2017 рік".

У пояснювальній записці до цього проекту рішення наведено детальні характеристики, що пропонується змінити в цьому базовому проекті рішення.

Я зазначу, що на моїй пам"яті це одне з небагатьох коригувань, де дуже багато дрібних позицій і, практично, по всіх головних розпорядниках. Тому я по згрупованих напрямках озвучу ті коригування, які передбачені в проекті рішення.

Пропонується, джерелом для коригування є доходи за рахунок субвенцій з державного бюджету, які пропонується збільшити на 60 тис., і вхідні залишки коштів, у тому числі, по загальному фонду - мільярд 612,5 млн., по спеціальному фонду - 11,3 млн.

Видаткова частина виглядає при цьому так.

Освіта, в тому числі, капітальні... 174,9 млн. грн, у  тому числі, капітальні видатки - 171,4, 
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поточні видатки - 3 млн. 44 сотих.

Заклади охорони здоров"я, в тому числі, 103 млн.

У тому числі, заробітна плата - 1 млн. 500.

Придбання медикаментів, у тому числі, і для хворих на серцево-судинні захворювання, інсулін - 18,7.

Придбання медобладнання і комп"ютерної техніки - 33 млн.

Проведення капремонтів - 5,7 млн.

Міська цільова програм "Турбота. Назустріч киянам" та Програма "Соціальне партнерство" - 53 млн.

Фінансова підтримка дитячих будинків сімейного типу - 3 млн. 200.

Забезпечення діяльності установ соціального захисту - 3 млн. 900.

Функціонування закладів фізичної культури - 8 млн. 400.

Молодіжної політики - 3 млн. 100.

Функціонування закладів культури - 7 млн. 600.

У тому числі, по культурі створення пілотного проекту "Сучасний бібліотечний простір", як окремий захід, - 15 млн.

По житлово-комунальному господарству. Загальна сума збільшення 513,7 млн., включаючи дотацію "Київпастрансу". 

Придбання спеціальної техніки для комунального підприємства "Київреклама" - 11 млн. 

Заробітна плата по державному управлінню - 27 млн. 

Видатки на утримання секретаріату Київської міської ради - 19 млн.

Придбання обладнання, створення інформаційно-аналітичної системи структурних підрозділів - 10 млн.

Капремонт адміністративних будівель - 8 млн.

Капітальні вкладення по Програмі соціального і економічного розвитку - 275 млн.

Загальний обсяг додаткових бюджетних призначень для розпорядників коштів - 1 млрд. 624 млн.

Крім цього, відбулося засідання бюджетної комісії і по ряду проблемних питань комісія сформувала рішення, які також надано в пакеті до розгляду. 

Прокопів В.В.: Дякую, Володимир Михайлович!

Будь ласка, записалася до обговорення Алла Шлапак!

Шлапак А.В.: Володимир Володимирович, у мене є, я думаю, що спочатку запитання, а потім за основу, бо є пропозиція зміни до бюджету.

Поки що про питання. Володимир Михайлович, скажіть, будь ласка, в зв"язку з підняттям тарифу на проїзд, навіть незважаючи на це, є гостра необхідність сьогодні компенсації проїзду медичним працівникам первинної галузі. Це стосується педіатрів, дільничних лікарів і медсестер. Ця сума складає 2,5 млн. грн, за попередніми розрахунками Департаменту охорони здоров"я.

Я зараз не озвучую це як правку. Ставлю вам питання, чи треба окреме рішення Київської міської ради з цього питання для того, щоб при коригуванні бюджету за півроку ми змогли все ж таки ці кошти виділити, тому що я переконана, що це не ті кошти, яких ми не маємо, їх точно маємо. Ми маємо зараз підтримати
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медичних працівників в умовах підвищення, тим паче, тарифів на  транспорт.

Репік В.М.: Алла Василівна, я спробую так, по пам"яті! Якщо я не помиляюсь, то в нас у переліку, який затверджений, програма "Турбота", дійсно немає цих категорій. Вони пересуваються в міському транспорті за рахунок централізованого придбання квитків Департаментом охорони здоров"я. 

Діючих бюджетних призначень достатньо для того, щоб придбати ці квитки. Якщо потрібно буде таке коригування за результатами півріччя, то, в принципі, це слушно і раціонально. Після того, як буде прийнято рішення по тарифу, на ці суми можна скоригувати вартість проїзних квитків для Департаменту охорони здоров"я.

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Михайло Буділов! Готується Людмила Костенко.

Буділов М.М.: Михайло Буділов, фракція "Свобода".

У мене декілька запитань. 

Перше питання з приводу 2,5 млн. грн щодо виділення додаткових коштів на забезпечення охорони Київської міської ради. Ну, всі ми пам"ятаємо, як рік тому назад нас оберігала охорона Київської міської ради так, що були побиті депутати, тому на даний момент мені незрозуміло, навіщо збільшувати ще видатки, адже дійсно така охорона ні до чого доброго не призводить.

Наступне питання, хотів запитати з приводу 100 млн., які пропонується виділити Департаменту будівництва для ремонтів і придбання обладнання в закладах освіти.

Прошу, будь ласка, надати детальну структуру цих видатків, щоб додали детальніше, які будуть потреби, тобто які будуть видатки по цих галузях.

І останнє питання, я пропонував на минулому засіданні Київської міської ради почути все ж таки звіт Київського міського голови, а також розпорядників коштів з приводу фінансування, яке було виділено з міського бюджету на Євробачення. 

Сподіваюся, що на наступному засіданні це питання буде розглянуто також! Дякую!

Репік В.М.: Значить, зразу відповідаю по всіх ваших трьох питаннях. У моєму розумінні охорона - це для того, щоб депутатів не били, а не навпаки, щоб охорона била депутатів.  Тому 2,5 млн. -  це якраз та сума, яка відповідає заключеному договору між секретаріатом у зв"язку зі зміною умов оплати працівників Державної служби охорони. Це перше.

100 млн. на дитячі садки - це призначення Департаменту капітального будівництва. Вони відображені в Програмі соціально-економічного розвитку структурно по кожному дитячому садку. Тобто це, 100 млн. - це ремонт, капітальні ремонти в дитячих садках.

І стосовно Євробачення. Київська міська рада приймала рішення про внесення змін до Програми, які регулюють культурну життєдіяльність міста. Наші витрати на Євробачення - 200 млн. грн.

Інші заходи, які проводилися в рамках Євробачення, вони проводилися головними розпорядниками бюджетних коштів за їхніми галузевими напрямками, за їхніми галузевими програмами. Це не є видатки на Євробачення. 

Прокопів В.В.: Дякую, Володимире Михайловичу!

Колеги, таке саме прохання як при розгляді попереднього пункту
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порядку денного.

Я прошу всіх, хто має пропозиції і правки до бюджету, зараз не записуватися до виступу. Ви будете мати можливість внести свої правки після голосування бюджету за основу.

Будь ласка, Людмила Костенко! Готується Віталій Павлик.

Костенко Л.В.: Дякую! 

Шановний Володимир Михайлович, скажіть, будь ласка, надайте мені пояснення щодо перерозподілу коштів такої важливої програми як "70 на 30". Там передбачено, я бачу, на Департамент житлово-комунальної інфраструктури 80 млн. Надайте, будь ласка, пояснення!

А також в мене ще питання стосовно ще однієї важливої програми - "Турбота". Чи повністю задоволено бюджетний запит Департаменту соціальної політики на таку важливу програму?

 І останнє, третє питання. На протоколі бюджетної комісії, позаминулої бюджетної комісії, я просила передбачити 1,5 млн. грн на придбання музичних інструментів. Чи передбачена ця сума  на академію мистецтв, яка знаходиться за адресою: Героїв Сталінграда, 10? Дякую!

Репік В.М.: Давайте я почну з останнього, академія мистецтв. Бюджетна комісія не підтримала це рішення. Вона попросила дати висновок Департаменту фінансів. Ми поспілкувалися з цього приводу з головним розпорядником коштів - Департаментом культури. Вони вбачають за можливе підтримати вашу пропозицію і про це, власне кажучи, Департамент фінансів повідомив бюджетну комісію своїм висновком. Тобто може бути скорельовано в режимі окремої правки до проекту рішення, або винесено на розгляд наступного засідання бюджетної комісії. 

Стосовно програми "Турбота". Подані бюджетні запити на сьогоднішній день на загальну суму програми "Турбота" - понад 1 млрд. грн. Ми вважаємо, що структурно Департамент соціальної політики в рамках програми "Турбота" може структурувати таким чином, щоб вирішити основні питання цієї програми. 

І стосовно програми "70 на 30". Це питання, фактично, з минулої сесії, коли треба зробити кореляцію між двома напрямками - це підтримка ОСББ і ЖБК і комунальних підприємств. Власне кажучи, це коригування, це підтримка такого напрямку як ОСББ і ЖБК. 

Прокопів В.В.: Дякую, Володимир Михайлович! 

Будь ласка, Віталій Павлик! Готується Юрій Сиротюк. 

Павлик В.А.: Володимир Михайлович! І підготовка до цього проекту рішення, і на бюджетній комісії, і до пленарного засідання, ну, як завжди останнім часом, відбувалося поки в дискусіях, в певних, можливо, і критиці в адрес Департаменту фінансів. 

У мене, по суті, зрештою є пропозиція. Оскільки я, знаючи вас, як би по суті керівників Департаменту фінансів, розуміючи якби ваш по суті системний підхід до цієї роботи, я розумію ті недоліки, які є, в принципі, в роботі виконавчого органу. 

Я би пропонував вам, щоб ви надали певні пропозиції, щоб наступного разу ми більш
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якби збалансовано і більш виважено підійшли до цього документа, до розгляду його, до аналізу тих бюджетних запитів... до, можливо, певної оцінки діяльності тим чи іншим розпорядникам бюджетних коштів, тому що там звичайно є критика про певний дисбаланс розподілу коштів, є ще якісь такі моменти.

Я би хотів, щоб ми вийшли все-таки на бюджетний процес, абсолютно злагоджений, ефективний, той, який би ні в кого з колег не викликав якихось зауважень і заперечень до самого процесу. Тому я просив би до наступного разу, коли буде можливе коригування знову-таки по півріччю, щоб ви внесли пропозиції, я сподіваюсь, бюджетна комісія розгляне, щоб ми дійсно вийшли на відповідний такий, нормальний етап роботи. Дякую!

Репік В.М.: Ну, ви мою позицію знаєте. Департамент фінансів підтримає такий підхід. Більше того, я сказав би, що до тих пір, поки головні розпорядники по своїх бюджетних призначеннях не почнуть звітувати саме з цієї трибуни, не буде належної комунікації. Тому викликайте їх сюди, нехай звітують!

Прокопів В.В.: Будь ласка, Сиротюк! Готується Бондаренко.

Сиротюк Ю.М.: Юрій Сиротюк, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода". Прошу від фракції, Володимире Володимировичу! Володимире Володимировичу, хочу вас відірвати, від фракції прошу!

Прокопів В.В.: Від фракції, будь ласка, Юрій Миколайович!

Сиротюк Ю.М.: Друзі, ми вже втретє цього року приступаємо до коригування бюджету! І якщо, я зараз звертаюся до киян, до мешканців київської громади, яких це пече, бо я думаю, що депутати вже своє вирішили, свої питання вирішили. 

Минулого року ми мали профіцитний бюджет і київська влада дуже тішилася профіцитним бюджетом. Ми говорили про декілька мільярдів надлишкових коштів, щоправда, якими не могли ефективно розпорядитися. Але за рік царювання ми вже так доцарювалися в Києві, що вже дефіцит бюджету цьогоріч складає 3,2 млрд. грн. І це найкращий показник діяльності місцевої адміністрації. Не можна вчасно ...(нерозбірливо) бюджет, не можуть вчасно підготувати, не можуть часто використати ефективно кошти і ми вже сьогодні маємо дефіцитний бюджет.

Я розумію, що будуть казати, що держава підвищила оклади, зарплати і треба збільшувати кошти, але ми не відвоювали ПДФО. Бо якби ми його відвоювали, то ці б кошти, частина з них йшла б у міський бюджет, а ми втрачаємо. Шкода, що немає міського ... голови міської адміністрації. Знаєте, це сором для столиці, для міста, яке ще минулого року тішилося, що в нього профіцитний бюджет, яке по півмільярда гривень дозволяє собі виділяти Ахметова "Київенерго", яке дозволяє виділяти гроші на Євробачення. Сором, що ми вже залізли в дефіцит! І це найкращий показник діяльності місцевої адміністрації і хотілося б, щоб після цього ми мали певні кадрові висновки звільнення, тому що місто Київ не може бути з дефіцитним бюджетом. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую вам, Юрій Миколайович!

Я сподіваюсь, що міський голова жорстко буде контролювати освоєння коштів. І ті розпорядники, які не будуть справлятися зі своїми обов"язками, понесуть відповідне покарання.

Будь ласка, Володимир Бондаренко!
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Готується Святослав Кутняк.

Бондаренко В.Д.: Від фракції. Володимир Бондаренко, "Батьківщина".

Прокопів В.В.: Від фракції, будь ласка!

Бондаренко В.Д.: Шановні друзі! Я звертаюся до керівництва міської держадміністрації, до бюджетної комісії, а також до всіх інших комісій, які визначають напрямки використання міських коштів.

Я хочу сказати, що, спостерігаючи за цими процесами, іноді напрошуються, як мінімум, кілька питань. 

Перше. Чому гроші, які виділені в бюджеті, потім департаменти міські: або не використовують, або використовують неповністю, або переорієнтовують потім на щось інше, запевнивши тих, хто чекав якихось змін до кращого, в тому, що вони відбудуться, а вони не відбуваються. Це перше питання. 

Друге. Є типові міські проблеми, які не вирішуються роками. Їх треба вирішувати. Ну, не можна з року в рік говорити про міст на Подолі, незнаючи яка його перспектива на цей рік. Так само метро на Троєщину. Так само, можна сказати, термоізоляція будинків, індивідуальні теплові пункти. 

Я хотів би, щоб ми десь бачили для себе, коли ми вирішимо ці питання. Не розмажемо як кисіль по підлозі ці гроші, великі іноді гроші, а десь сконцентровано використаємо їх на тому, на іншому, на третьому напрямку. 

Тому, Володимир Михайлович, у вас є час. Не в цей бюджет. Уже в цей нічого ви не зміните, але давайте підготуємося до наступного річного бюджету, щоб ми затвердили його так, щоб не коригувати 20 раз за рік, незнаючи, що з цього вийде, а що не вийде. 

Таким чином звертаюся до вас. Більш акуратно і виважено підходити до бюджетної політики для того, щоб ми вирішували міські проблеми, а не просто витрачали гроші. Спасибі за увагу!

Прокопів В.В.: Дякую! 

Прошу прокоментувати!

Репік В.М.: ... (Нерозбірливо) йде коротка  репліка. Ми в цьому, маємо надію, депутатський корпус підтримає і позицію Департамента фінансів, і Департамента економіки, адже основою для планування є міські цільові програми. Саме з цим у нас є реальна проблема, на мій погляд, коли міська цільова програма приймається: або в бюджетному процесі, або вже після його завершення по суті справи. 

Тому акцент на те, що головні розпорядники коштів мають подавати міські цільові програми з чіткими, зрозумілими, реалістичними цілями і потім це находить відображення в бюджетуванні. Саме так, а не навпаки. 

Прокопів В.В.: Дякую, Володимир Михайлович! 

Будь ласка, Кутняк Святослав! Готується Петро Кузик. 

Кутняк С.В.: Доброго дня! У мене кілька питань. 

Перше питання. Ви дійсно порушили питання ОСББ, ЖБК і ЖКГ. Безмежно правильно і слушно. 

У мене до вас єдине питання. Скажіть мені, будь ласка, різниця в нарахуванні тарифів, про які ми говорили, пан Странніков, дякую, що підійшов до трибуни, прекрасно знає цю ситуацію. 

Треба, я думаю, все-таки накінець закласти ці кошти на різницю в нарахуванні в тарифах, що потім, я впевнений, ці кошти ми вже не знайдемо.
 <---   25 Мая  17 ч 08 м 49 с  ----   Другий   --->
Це перше питання.

Друге питання, не менш важливіше. Питання в нас ритуальних послуг. Ви знаєте, дійсно, це може не популярно, набагато популярніше велодоріжки відкривати, але я можу сказати, що через 5 років не буде вже для кремації урн поховання, через 10 років не буде, де людей ховати. В нас з ... (нерозбірливо) року не з"явилося жодного нового квадратного метра для поховань щодо кладовищ. І це дійсно зараз безмежно складне питання для міста Києва. Стратегічне. Його треба вирішувати. Нам треба будівництво нового крематорію. Нам треба шукати площі під нові кладовища. А, знаєте, коли я дивлюся звіт за минулий рік, то на всі ритуальні послуги з такою аварійною ситуацією і таким колапсом було виділено всього лише 300 тис. грн на, безпосередньо, туалети. Ну, це, як мінімум, смішно. Дякую!

Прокопів В.В.: Прошу прокоментувати!

Репік В.М.: Ну, ми прислуховуємося до пропозицій всіх комісій. Якщо пропозиція з питань ЖКГ, і профільний департамент сформує свою політику в частині ритуальних послуг і закріпить її міською цільовою програмою, вона має бути знову ж таки актуальною. То звичайно, що вона буде бюджетуватися. 

Дійсно проблема вільних кладовищ в місті Києві є. Треба визнавати цю проблему. Треба шукати додаткові резервні метри квадратні для того, щоб оформляти їх через технічну документацію. 

Наскільки я знаю, Департамент житлово-комунальних інфраструктур такі переговори веде і в Київській області. Шукає таку можливість на території міста Києва. Але принаймні на сьогодні рішення конкретне, яке потребує бюджетування, до Департаменту фінансів не  надходило. Тобто буде внесено рішення, ми будемо його обговорювати і бюджетувати. 

Що стосується ОСББ і різниці в нарахуваннях. Ну, на сьогоднішній день в моєму розумінні конкретна цифра визначення цієї суми, вона поки що плаває. Тобто там різна оцінка цього питання - від 18 млн. до 35-ти, наскільки я проінформований. Після того, як вона буде визначена, я вважаю, що ми повинні прийняти окреме рішення Київської міської ради і відбюджетувати це рішення. Тобто така робота йде. Профільний заступник пан Пантелеєв її особисто координує і питання це має бути на виході вже в цьому році. Тобто вирішено питання те, що ви називаєте різниця в нарахуванні. 

Прокопів В.В.: Дякую! 

Будь ласка, Петро Кузик! Готується Олег Гелевей.

Колеги, я прошу повертатися! Двоє виступаючих і переходимо до голосування. 

Кузик, будь ласка!

Кузик П.М.: Кузик Петро, фракція "Свобода".

Дивіться, в мене є запитання і є зауваження. 

Запитання по Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій. З загального фонду 4 млн. 327 тис. та спецфонду - 13673. Разом рівно від 17 млн. ми виділяємо на модернізацію технічних засобів КП "Головний інформаційно-обчислювальний центр". 

Перше, що входить в модернізацію? Немає інформації. Чи не входить ця модернізація в програму

  <---   25 Мая  17 ч 11 м 49 с  ----   Седьмой   --->

"Електронна столиця" і відповідно чи був проведений тендер, чи не буде це знову задніми числами закривати?

Зауваження полягає в тому, що 473 тис. виділяємо на проведення всеукраїнського закритого конкурсу на визначення кращої концепції парку культури та відпочинку "Парк Почайна". 

У зв"язку з тим, що на комісії майбутній буде виноситися питання про надання статусу парку земельній ділянці орієнтовною площею 5 га, розташованій між вулицею Степана Бандери та Набережно-Рибальською, затокою Вовкувата, та включення до складу парку культури та відпочинку "Парк Почайна" в Оболонському районі, відповідно дана сума може бути некоректна, потім знову будемо її змінювати.

Репік В.М.: Давайте по порядку. Стосовно Департаменту інформаційних технологій, тендер ним ще не оголошується. Мова йде про заміну персональних комп"ютерів та серверної групи для комунального підприємства "ГІОЦ" і ці заходи не входять в програму "Електронна столиця". Це здійснюється в рамках штатних апаратних функцій державного управління. 

Що стосується другого питання, чи треба буде робити переоцінку, ну, ми на сьогоднішній день виходили з тих документів, які є в наявності, і оцінки головним розпорядником потреби в коштах. Буде інша оцінка, ну, будемо на неї реагувати! 

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Олег Гелевей!

Гелевей О.І.: Олег Гелевей, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".

Ви тут зачепили питання про міські цільові програми, що їх недосконало приймають  чи їх невчасно приймають, потім ...(нерозбірливо). Але в той же самий момент ми маємо проголосувати за рішення, де в пункті 9-му нашого бюджету міста Києва змінюється сума на міські цільові програми майже на 600 млн. грн.

А можна розшифрувати, куди ж йде тоді ця величезна сума, крім того, що ви сказали, вже за програму "Турбота"?

Репік В.М.: Сума, у мене є позиції, які треба прокоментувати окремо. До речі, депутати сьогодні, правлячи Програму соціально-економічного розвитку, фактично усунули те протиріччя, яке дискутувалося на бюджетній комісії. Але програма, міські цільові програми в нас прийняті на набагато більші суми, ніж пропонується зараз доповнити в рішенні, а це додаток, окремий додаток рішення про бюджет. 

Я нагадаю, що базовим додатком у рішенні про бюджет, який наділяє повноваженнями розпорядників бюджетних коштів, є додаток 3, а додаток в розрізі міських цільових програм йде в розрізі доповнення до цього додатка. Він просто характеризує для головного розпорядника бюджетних коштів, за якою саме міською цільовою програмою він буде досягати запланованих, поставлених перед собою результатів. 

Ще раз нагадаю, що міські цільові програми за своїм обсягом набагато більші, ніж бюджетні можливості в цьому відношенні,

  <---   25 Мая  17 ч 14 м 49 с  ----   Другий   --->

проблеми добавляти туди 600 млн. на сьогоднішній день немає. 

Прокопів В.В.: Дякую, Володимир Михайлович!

Шановні колеги, ставиться на голосування зазначений проект рішення за основу з правками комісії і рекомендаціями управління правового забезпечення. З правками комісії тільки тими, з якими погодився суб"єкт подання. Інші правки будемо голосувати окремо. 

Колеги, за основу! Ще раз, з правками комісії, з якими погодився суб"єкт подання, а також з  рекомендаціями управління правового забезпечення. 

Голосування:

Будь ласка, пане Володимире, прошу озвучити правки! 

Репік В.М.: Департамент фінансів не підтримав правки. Якраз мова йшла про міські цільові програми, планування одного мільйона гривень. Ми розуміємо, що завдання актуальне, але його потрібно осучаснити, міські цільові програми, внісши туди цей напрямок у межах розпорядника коштів КП "Київжитлоспецексплуатація", зменшити на 1 млн. грн і спрямувати їх на розробку схеми теплопостачання. Це передбачає перед тим коригування міської цільової програми. 

Питання, що стосуються нежитлового фонду. Нежитловий фонд, відповідно до діючого положення в нас утримується за рахунок коштів балансоутримувача. Окремої міської цільової програми по ремонту нежитлового фонду в місті немає. Решта пропозицій, в ході обговорення Програми соціально-економічного розвитку депутати внесли правки і, в принципі, привели в відповідність до бюджетного законодавства.

Прокопів В.В.: Дякую, Володимир Михайлович! Підказують мені технічні служби, що я не оголосив результати голосування. 

Колеги, доводжу до вашого відома, що при голосуванні за основу 75 колег натиснули кнопку "за". Відповідно рішення прийнято. 75 було за,    10 - проти, утрималось - 0. Відповідно рішення прийнято.

 Будь ласка, Олександр Гончаров! 

Алла Шлапак, будь ласка!

Шлапак А.В.: Шановні колеги! Наступна пропозиція. Департаменту промисловості передбачити 2 млн. 340 тис. грн для комунального підприємства "Київський іподром" з метою придбання обладнання для поливу зеленого покриття іподрому і для обслуговування тварин. 

Актуальність цього питання я обгрунтувати можу, але, я думаю, що ви всі знаєте, в якому стані наш іподром. Їм надзвичайно необхідна ця техніка, тому що та, яка в них є, вона з кінця 70-х років експлуатується. Прошу врахувати! Бюджетна комісія розглядала.

  <---   25 Мая  17 ч 17 м 49 с  ----   Другий   --->

З Володимиром Михайловичем ми теж погоджували. Є протокольне доручення першого заступника міського голови. Прошу поставити на голосування і прошу колег підтримати дану пропозицію!

Репік А.В..: Алла Василівна, ми цю пропозицію підтримали в ході її розгляду. Дійсно є бюджетний запит від Департаменту промполітики. 

В режимі індивідуальної правки, я думаю, що вона може розглядатися.

Прокопів В.В.: Є необхідність її ставити на голосування? 

З зали: Так, звичайно.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування, колеги! Прошу визначатися!

Голосування:

За - 79, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Странніков Андрій Миколайович! Готується Вікторія Муха.

Странніков А.М.: Шановні колеги! Департаментом фінансів був погоджений бюджетний запит КП "Радіостанція "Голос Києва" на сплату ліцензійного збору в загальній сумі 300 тис. грн і комісія його би розглянула, якби він надійшов вчасно. Але, враховуючи те, що є загроза сьогодні, що наше муніципальне радіо може припинити своє мовлення без ліцензії, є пропозиція збільшити видатки загального фонду саме на суму 300 тис. грн для комунального підприємства "Радіостанція "Голос Києва". Будь ласка, прошу підтримати, колеги!

Репік В.М.: Суб"єкт подання підтримує також цю правку і просить депутатів підтримати!

Прокопів В.В.: Є необхідність голосувати цю правку, Андрій Миколайович?

З зали: Це ліцензія ТРК "Київ", якщо ми не проголосуємо, вони мовлення припинять.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування. Колеги, прошу визначатися! 

Голосування:

За - 84, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, Вікторія Муха! Готується Антон Дрепін.

Муха В.В.: Вікторія Муха, фракція "Солідарність". 

Я прошу передбачити Департаменту культури на капітальні видатки по коду 2414110 2 млн. грн на потребу наших комунальних закладів культури. Зокрема, йдеться про комунальні кінотеатри. Сподіваюся на підтримку! Дякую! 

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування, колеги! Прошу визначатися!

Голосування:

За - 83, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, Антон Дрепін! Готується Олександр Омельченко.

Дрепін А.В.: Дрепін, "Солідарність".

Шановні кияни та колеги! Прошу підтримати уточнення та доповнення пропозицій, наданих на бюджетній комісії по наступних пунктах та розпорядниках. 

Державний 

  <---   25 Мая  17 ч 20 м 49 с  ----   Седьмой   --->

історико-меморіальний Лук"янівський заповідник. Надані пропозиції по цьому розпоряднику, але до Програми соціально-економічного розвитку врахувати як поточні видатки на благоустрій кладовища в бюджеті. 

І Департамент економіки та інвестицій, зняти пропозицію зняття фінансування Департаменту економіки та інвестицій в частині придбання обладнання і створення інформаційно-аналітичної системи. Дякую!

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування. Колеги, прошу визначатись!

Голосування:

За - 72, проти  - 0, утр. - 6. Рішення прийнято.

Будь ласка, Олександр Омельченко! Готується Георгій Ясинський.

Омельченко О.О.: Дякую! 

Прокопів В.В.: Колеги, я прошу уваги!

Омельченко О.О.: Шановний Володимире Володимировичу! Странніков мішає працювати, Андрій. Шановний Володимире Михайловичу і одночасно до Світлани Ігорівни! Читаю: об"єкт "Каналізування, селище Рибне, Дніпровський район". Проект розроблений, експертизу і затвердження пройшов у 16 році. Вартість - 3,6 млн. грн. Працюють по вигрібній ямі, раз у два дні або приїжджає або не приїжджає машина. Пливе все в питну воду! 

Я вам написав...

Прокопів В.В.: Від фракції, будь ласка!

Омельченко О.О.: У вас написано. 

Прокопів В.В.: Колеги! Я даю протокольне доручення відповідно з інформацією Олександра Омельченка до департаменту щодо її врахування.

Будь ласка, наступне, Олександре Олександровичу!

Омельченко О.О.: Друге питання, прошу протокольного доручення. По Бортничах для запуску гідровузла передбачено 4,2 млн., для завершення, так мені сказав район. Якщо ні, то тоді я озвучую: по Бортничах, по запуску гідровузла, із слів Світлани Ігорівни, - 4,2 млн. грн, це з ваших слів. А зі слів голови, вірніше, зама, бо там голова відсутній, а зам під слідством перший, одна людина осталась у Дніпровському районі... у Дарницькому, я вибачаюсь, я ж вибачаюсь. Можна вибачитися? Дякую за вибачення!

То Світлана Ігорівна каже, що 4,2 млн. необхідно.

  <---   25 Мая  17 ч 23 м 49 с  ----   Другий   --->

А район каже, що, кроме 4,2 млн., ще 2 млн. 454. Тому я прошу Вашого доручення протокольного, а шановним Володимиру Михайловичу Репіку і Світлані Ігорівні уточнити те, що я сказав. А Ваше письмове доручення. 

Прокопів В.В.: Даю відповідне протокольне доручення. Прошу пані Принаду і пана Репіка з увагою до нього поставитися! 

Будь ласка, Ясинський і переходимо до голосування! Я прошу колег повертатися з кулуарів і займати свої місця!

Ясинський Г.І.: Шановний головуючий! Шановні колеги!  Технічна правка. 

На бюджетній комісії на протокол ми підтримали виділення на три райони фінансування на заміну лед-освітлення. Тому технічно прошу зазначити, що ці кошти мають бути спрямовані на поточні видатки. Це коментар від Департаменту фінансів. Тому прохання це зафіксувати в протоколі і на стенограму! Дякую!

Прокопів В.В.: Потребує голосування, Андрій Миколайович? 

Ставлю на голосування. Визначаємось з пропозицією Ясинського.

Голосування:

За - 72, проти - 0, утр. - 10. Рішення прийнято.

Колеги, ставлю на голосування зазначений проект рішення в цілому. 

Скасуйте процедуру голосування! 

Чия правка ще? 

Будь ласка, Володимир Михайлович!

Репік В.М.: Ще є прохання поставити правку виконавчого органу. Буквально вчора Бюджетний комітет Верховної Ради погодив Кабінету Міністрів розподіл субвенції місцевим бюджетам на погашення різниці в тарифах. 

Відповідно до цього рішення Кабміну і Верховної Ради місто Київ має отримати 645 млн. 252 тис. 

У відповідності до бюджетного законодавства ми повинні в двотижневий термін дзеркально відобразити в рішенні про бюджет вказані суми. Пропозиція добавити дохідну частину бюджету на вказану суму. 

По коду бюджетної класифікації субвенція з державного бюджету і передбачити ці видатки на головного розпорядника коштів - Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради. Відповідний лист Департамент фінансів направив також у бюджетну комісію 24.05 №054/1360. Прохання підтримати! 

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування, колеги! Визначаємось!

  <---   25 Мая  17 ч 26 м 49 с  ----   Седьмой   --->

Голосування:

За - 76, проти  - 0, утр. - 11. Рішення прийнято.

Странніков, будь ласка!

Странніков А.М.: Шановні колеги, я з процедурних питань! Оскільки в нас було внесено ряд правок і до Програми і до бюджету, і вони можуть впливати на текстову частину рішення відповідно, на додатки, то я хотів би, щоб ми ставили на голосування за підтримку в цілому проекту рішення з проголосованими правками  відповідно з дорученням Департаменту фінансів і Департаменту економіки внести відповідні зміни до текстової частини та до додатків, які в частині тих правок, які були проголосовані.

Репік В.М.: З техніко-юридичним доопрацюванням цього документа...

Странніков А.М.: З техніко-юридичним доопрацюванням цього, так.

Прокопів В.М.: Андрію Миколайовичу, це само собою зрозуміло! 

Колеги, ставимо на голосування зазначений проект рішення в цілому з проголосованими правками.

Голосування:

За - 75, проти  - 12, утр. - 0. Рішення прийнято.

Репік В.М.: Дякуємо!

Прокопів В.В.: Дякую доповідачу!

Шановні колеги, наразі всі питання порядку денного вичерпані. Оголошую пленарне засідання закритим! Пропоную виконати Державний Гімн України!

(Виконується Державний Гімн України).

Стенограма на 45 стор.
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