 КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
      VІ сесія VІIІ скликання
(Зала пленарних засідань Київської міської ради)
Стенограма

пленарного засідання

26.06.2018

(Продовження пленарного засідання 07.06.2018)
Головуючі:

Київський міський голова  

В. В. Кличко

Заступник міського голови - секретар Київської міської ради 

В. В. Прокопів

м. Київ

 <---   26 Июня  10 ч 33 м 37 с  ----   Другий   --->

Прокопів В.В.: Шановні колеги!

  <---   26 Июня  10 ч 36 м 37 с  ----   Другий   --->

Прокопів В.В.: Шановні колеги! Сімдесят чотири депутати Київської міської ради. Вже сімдесят шість зареєстрували свої картки в системі "Рада-4". Маємо можливість продовжувати пленарне засідання. Перед цим пропоную виконати Державний Гімн України.

(Виконується Державний Гімн України).

Прокопів В.В.: Шановні колеги! Я з радістю і вже традиційно привітаю наших колег, які відсвяткували свої дні народження. А саме:

Сергія Римаренка, який святкував 24.06 (оплески).

Юлію Лобан, яка відсвяткувала 25.06 (оплески).

А також із задоволенням Олега Чернецького, який також святкував 25.06 (оплески).

Колеги, також у нас, у нашій великій родині поповнення. У нашого колеги Олексія Окопного народилася донька і я бажаю їй здоров'я і натхнення її батьку (оплески). 

А далі переходимо вже до роботи. Нагадаю, що зупинились ми на 

  <---   26 Июня  10 ч 39 м 37 с  ----   Седьмой   --->

19-му питанні в розділі "Загальні питання", носить назву воно "Про ініціативи створення об'єктів благоустрою зеленого господарства міста Києва".

Звертаю вашу увагу, колеги, що розглядається воно повторно. Доповідає голова профільної комісії Костянтин Яловий.

Будь ласка, пане Костянтине! Костянтин Яловий, будь ласка! Включіть, будь ласка, мікрофон Костянтину Яловому! Будь ласка! У вас працює мікрофон? Згідно з даними система працює. Я запрошую вас до трибуни, пане Костянтине!

Яловий К.В.: Усім добрий день! Щодо даного проекту рішення, запропонований проект рішення був у першу чергу напрацьований постійною комісією Київради з питань екологічної політики з метою систематизації процедури створення об'єктів благоустрою зеленого господарства в місті Києві.

На сьогоднішній день створення об'єктів благоустрою зеленого господарства міста Києва розпочинається з відповідного рішення Київради, яким надається земельній ділянці статус скверу, парку тощо.

Проте відповідно до вимог Земельного кодексу України статус земельній ділянці надається за відповідним цільовим призначенням земельної ділянки. А цільове призначення земельної ділянки надається на підставі розробленого та затвердженого проекту землеустрою. Наразі надання відповідного статусу земельній ділянці не передбачено Земельним кодексом України та не створює на ній сквер, парк тощо. 

Тому запропонований якраз проект рішення спрощує процедуру та приводить її в більш правове русло шляхом встановлення нового порядку, зазначеного в проекті рішення.

По суті цей проект рішення систематизує і приводить у відповідність, і надає можливість рухатись у законодавчому русі по цьому проекту.

Тому, колеги, прошу вас підтримати! Даний проект дасть можливість зменшити процедуру і привести її до законного русла.

  <---   26 Июня  10 ч 42 м 37 с  ----   Другий   --->

Дякую!

Прокопів В.В.: Костянтин Володимирович! Я особисто підтримую повністю ваш проект рішення. Скажіть, будь ласка, чи не заперечували би ви як суб'єкт подання, якщо б ми змінили черговість і розглянули ваше питання в кінці розділу "Загальні", коли буде присутній керівник Департаменту земельних ресурсів і головний архітектор міста Києва? Я би попросив їх надати статистику кількості скверів, які нами були створені на, прийняті рішення  по скверах на пленарних засіданнях, і порівняння з тією цифрою, де були створені сквери в реальності.

Яловий К.В.: Ні! Не заперечую. Нема питань. 

Прокопів В.В.: Колеги! Я також прошу вас підтримати таку ініціативу для того, щоб ми могли почути цю статистику. Мене здається, що це може вплинути на результати голосування по цьому рішенню.

Колеги! Я пропоную змінити черговість і розглянути це питання в кінці розділу "Загальні".

Ставлю на голосування. Колеги, прошу підтримати! Зміна черговості.

Голосування:

За - 54, проти - 1, утр. - 4. Рішення прийнято.

Колеги! Я дякую вам за підтримку! 

Наступний проект рішення "Про надання статусу скверу земельній ділянці, що розташована навпроти будинку 5 по вулиці Петра Вершигори у Дніпровському районі".

Чи є необхідність у доповіді і обговоренні, колеги? 

Артеменко, будь ласка!

... (нерозбірливо) будь ласка, будь ласка!

Артеменко С.В.: Зараз, на жаль, небагато у нас депутатів. Тому важливий кожен голос. Прошу всіх підтримати цей важливий проект рішення для Дніпровського району. Це місце, в якому десятиліттями було сміттєзвалище. І завдяки активним мешканцям, завдяки нашій і їх роботі ми змогли оформити документи на парк. 

Прошу всіх підтримати цей проект рішення, тому що він дуже важливий для мешканців Дніпровського району та масиву Райдужний.

Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую вам!

Манойленко і Бондаренко, з цього приводу? З цього?

Володимир Бондаренко, будь ласка!

Бондаренко В.Д.: Володимир Бондаренко, "Батьківщина".

Безумовно, унормування всякої діяльності навколо такого явища як сквери, останнім часом  вони в цій залі бувають надзвичайно часто. Іноді сквери торкаються тієї частинки території, якої не могли би торкатися, - це прибудинкова територія. 

Я як представник комісії, яка повинна відстояти інтереси тих, хто вже живе в цих будинках, хотів би, щоб був... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дозвольте завершити!

Володимире Дмитровичу! Єдине...

  <---   26 Июня  10 ч 45 м 37 с  ----   Седьмой   --->

Бондаренко В.Д.: Будь ласка, я завершу! Так от, я хотів би, щоб прозвучала гарантія в тому, що не буде будь-який сквер, який ми собі намічаємо, торкатися прибудинкової території, яка людей влаштовує, які  хотіли б і далі там відпочивати. Це перша позиція.

Друга, щоб ми не перетворили створення скверів, заблоковане там, наприклад, Зеленбудом, який може приймати або не приймати рішення. Думка депутатів, воля депутата, який хоче створити сквер, повинна домінувати.

Я хотів би, щоб пан Костянтин і його комісія підтвердили, що ця пропозиція, яка йде від депутатів, не буде відкидатися і так далі. У даному випадку воно інше питання, але воно торкається цього всього комплексу.

Прокопів В.В.: Так! Дякую, Володимире Дмитровичу!

Я думаю, що при розгляді 19-го пункту ми почуємо такі запевнення від голови комісії.

Колеги, ставлю на голосування пункт 20-й, про надання статусу скверу земельній ділянці, що розташована навпроти будинку 5 по вулиці Петра Вершигори. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 79, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, пункт 21-й, "Про надання статусу скверу земельній ділянці, що розташована за адресою: вулиця Ревуцького, 13-б в Дарницькому районі міста Києва".

Колеги, чи є необхідність доповіді і обговорення цього проекту рішення? Ніхто не наполягає.

Ставлю його на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 81, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Пункт 22-й, колеги, "Про надання статусу скверу земельній ділянці площею 0,19 га на вулиці Дегтярній, 2-4 у Подільському районі міста Києва".

Колеги, чи цей проект рішення потребує голосування? Обговорення. Голосування потребує. 

Колеги, ставимо на голосування. Прошу визначатись!

Для стенограми, всі питання, що стосуються скверів, ми голосуємо з правками профільної комісії екології. 

Будь ласка, колеги, ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 80, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, наступний, 23-й пункт, "Про надання статусу скверу

  <---   26 Июня  10 ч 48 м 37 с  ----   Седьмой   --->

земельній ділянці на вулиці Академіка Курчатова, 3-б у Деснянському районі міста Києва".

Чи цей проект рішення, колеги, потребує доповіді і обговорення? Ніхто не наполягає.

Ставимо на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 83, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступний, 24-й пункт, "Про надання статусу скверу земельній ділянці на вулиці Академіка Курчатова, 11 у Деснянському районі міста Києва".

Колеги, чи цей проект рішення потребує доповіді і обговорення? Ніхто не наполягає.

Ставимо на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 81, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, наступний проект рішення, 25-й номер має в першому розділі, "Про надання статусу скверу земельній ділянці по проспекту Лісовий, 22 у Деснянському районі міста Києва". 

Якщо ніхто не заперечує, ставимо на голосування. Колеги, прошу визначатись!

Голосування:

За - 82, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Дякую, колеги!

26-й пункт, "Про створення парку відпочинку «Набережна Лівобережжя» на земельній ділянці, що розташована між вулицею Микільсько-Слобідською та проспектом Броварським у Дніпровському районі". 

Повторно розглядається цей проект рішення.

Будь ласка, Омельченко!

Омельченко О.О.: Володимире Володимировичу! Доброго дня, шановні депутати, колеги! У мене є прохання, Володимире Володимировичу, до Вас особисто, щоб Ви внесли пропозицію зняти це питання з розгляду і в цьому році до нього не повертатись. Мотивація в Вас є. Чому? 

Ви підписали розпорядження, створили робочу групу, Ви особисто. Чотири голови фракцій увійшли в цю робочу групу, і від "Солідарності" шановний депутат...відсутній, да? 

Прокопів В.В.: Так, так, Олександре Олександровичу! Немає зараз, на жаль...

Омельченко О.О.: Маляревич. Ми п'ять підписів дали Вам. Ви доручення дали - на парк 15 га.

  <---   26 Июня  10 ч 51 м 37 с  ----   Седьмой   --->

У два етапи парк. 

Що ми бачили тільки що на картинці? Полоску прибережної зони, укріплення, яке ...потрібно донамити пісок. Подивіться, будь ласка, парк називається! 4,01 га. Це йде просто обманство! І хто доповідає, і хто ініціатор цього? Я вибачаюсь, не хочу Вас обіжати, но Ви займаєтесь обманом! Це перше.

Друге, 1 червня по ініціативі груп невідомих міський голова підписав розпорядження якраз на цю полоску, 4 га. І в розпорядженні вписано 4 га. Це, тим більше, не дає поваги і честі тим, хто його положив на підпис!

Тому, Володимире Володимировичу, у Вас є повна мотивація, тому що робоча група Вам дала документ і Ви по ньому прийняли особисто рішення - парк і тільки парк! Розробити документацію в установленому порядку, об'явити конкурс на розробку його, так як положено по наших діючих законах! А те, що написано в розпорядженні, диву дається! Чому? Да тому, що я відповідаю за кожне слово!

У цьому році в нас у бюджеті передбачено аж 150 грн, а в розпорядженні ...(відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дякую, Олександре Олександровичу!

Пане Петровець! Я ... Олександре Олександровичу, я вважаю, що ви ...(шум у залі). Я вважаю, що ви маєте слушну думку.

Звертаюсь до суб'єкта подання, будете мати змогу прокоментувати. 

Я пропоную врахувати пропозицію Олександра Олександровича! Можливо, зняти цей проект рішення на доопрацювання. Доопрацювати його згідно з тим протоколом, який надали голови чотирьох фракцій, і після цього винести його засідання вже доопрацьованим.

Будь ласка, прокоментуйте, пане Петровець!

Петровець О.Ф.: Шановні колеги! Це питання вже насправді довго вирує і бушує серед громадськості і депутатів.

Справа в тому, що дійсно на основі цього проекту було створено робочу групу, яку очолював

  <---   26 Июня  10 ч 54 м 37 с  ----   Другий   --->

вельмишановний пан Омельченко Сан Санич, і його рішення і рішення цієї робочої групи цілком слушне, і яке я повністю підтримую.

Там було... постановленою цією робочою групою про створення великого парку. Але, на жаль, частина того великого парку зараз перебуває у приватній власності Ощадного банку. Ощадний банк на приватній території, Київська міська рада, при всьому моєму бажанні, при всьому бажанні будь-якого з депутатів, не може створити парк. Тому це рішення, на жаль, не може бути зараз виконане. 

Тому в зв'язку з цим мною було підготовлено, і Київська міська рада таки підтримала цей проект рішення, про викуп земельних ділянок між вулицею Микільсько-Слобідською та проспектом Броварським у Дніпровському районі міста Києва для суспільних потреб - створення парку. 

Це рішення вже набуло законної сили. Вже воно вступило в дію. І зараз по факту йдуть переговорні процеси з Ощадним банком. І я сподіваюсь, що ми цю землю викупимо і створимо великий парк. Але переговори - це річ довга. І, ясна річ, що вони можуть затягнутися на півроку, на рік, а то й більше. 

Тому виступи з ініціативою для того, щоб не гаяти часу, для того, щоби можна було вже почати хоч якісь роботи здійснювати там: створити парк, де це є можливим зараз, що не суперечить нормам законодавства. Тому і пропонується створення цього парку як наслідок.

В зв'язку з цим, шановні колеги, у мене будуть окремі правки до нього. І, зокрема, я також хочу, щоби виступив представник громади Ярослава Олійник. І також хочу, якщо ваша ласка, пане секретар, дати доручення в рубку, щоб включили, дали можливість побачити графічні матеріали: в якому стані зараз що знаходиться.

Прокопів В.В.: Буду по черзі виконувати ваші доручення, пане Петровець! 

Спочатку ставлю на голосування питання щодо надання слова пані Олійник. 

Петровець О.Ф.: Олійник Ярослава. Вона.

Прокопів В.В.: Пані Ярославі Олійник. Перепрошую!

Проголосуємо. Потім надамо слово пану Бондаренку. А потім запросимо пані Ярославу до слова і виведемо графічні матеріали.

Ставлю на голосування питання щодо надання слова. Будь ласка, колеги, визначаємось!

Голосування:

За - 81, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Я прошу пана Петровця забезпечити присутність пані Олійник в залі. 

Поки прошу включити мікрофон Володимиру Бондаренку, будь ласка!

Володимир Бондаренко!

Бондаренко В.Д.: Дякую! 

Володимир Бондаренко, "Батьківщина".

Шановні друзі! Щойно прозвучала від нашого колеги Олександра Олександровича абсолютно реальна пропозиція.

  <---   26 Июня  10 ч 57 м 37 с  ----   Другий   --->

Ми сьогодні, ми сьогодні спостерігаємо черговий акт обману цієї зали, коли протягується рішення про шматочок території для того, щоб взагалі деструктувати створення великого спортивного парку. Чотири фракції прийняли рішення не підтримувати це, цю пропозицію. Дочекатись, поки ми викупимо ту землю і зробимо великий парк.

Тому просимо зняти це питання. Воно сьогодні недоречне. І воно призведе до просто знищення самої ідеї створення великого парку. Тому прошу підтримати зняття цього питання з розгляду.

Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую! 

Будь ласка, пані Ярослава, маєте можливість виступу!

Олійник Я.: Доброго дня, шановне товариство! Не хочу починати з образ особистих, бо не могла пройти повз Омельченка, не отримавши якісь ярлики. Якщо починати про такі справи казати, то, вибачте, з пана Омельченка почався дерибан берега Слобідки. Це повинен знати кожен. 

Ви знаєте особисто, хто з вас знайомий з головною проблемою, - це вкраденим берегом Слобідки. І зараз сталися кардинальні зміни. Проголосовано за викуп. Тобто ми маємо шанс, і вже проголосовано вами, отримати у власність найбільшу приватну ділянку, яка зараз перебуває в Ощадбанку. Це дякуючи...

(Оплески).

Прокопів В.В.: Будь ласка, пані Ярослава, продовжуйте!

Олійник Я.: Да. Дякуючи ініціативі влади, яка нарешті повернулася до нашого обличчя, ми маємо шанс отримати великий парк, але його чекати задовго. Можна вже почати цього року.  Тут і зараз мати. Це не набережна. В деяких колах це слово вже є лайливим. Це перша черга парку. І не треба концентруватися на назвах. Ми можемо почати благоустрій нашого берегу, який стоїть занедбаним роками. І вже цього року гроші виділено, розпорядження мера є. Нам потрібен балансоутримувач, який, бо ми вже маємо приклад набережної, яка без балансоутримувача просто руйнується. 

Пане Омельченко, ви почали цю справу, давайте ви її закінчите. 

Прокопів В.В.: Дякую, пані Ярослава, вам за виступ! 

Олійник Я.: Все!

Прокопів В.В.: Будь ласка, я прошу вивести графічні матеріали на екран! 

Поки запрошую до слова Вадима Васильчука!

Вадим Васильчук, з цього приводу?

Васильчук В.В.: Да!

Прокопів В.В.: Будь ласка!

Васильчук В.В.: Можна картинку. Я не знаю. Це... для мене вона не потрібна на даний момент. Спасибі!

Я почув тезу про те, що, оскільки земля зараз належить Ощадбанку, ми не можемо там створити парк. 

  <---   26 Июня  11 ч 00 м 37 с  ----   Седьмой   --->

Але на обговоренні ландшафтного заказника "Радунка" мене запевнив "Київзеленбуд" і представники управління екології, що ми  можемо за згодою Ощадбанку створювати заказник.

Тому я пропоную і автору, і другому співавтору, навіть доки в нас немає можливості створити там парк, створити заказник за рахунок того, що ми звернемось з відповідним рішенням, ухвалимо його, і Ощадбанк надасть нам згоду, тим паче, що ми не раз чули від представників Ощадбанку, що вони визнають те, що там мають бути зелені насадження. Дякую!

Прокопів В.В.: Я правильно розумію, що ви пропонуєте правку до цього проекту рішення?

Будемо ставити за основу, тоді голосувати правки.

Будь ласка, пан Петровець, прокоментуйте!

Петровець О.Ф.: Шановні колеги! Найперше, що я хочу вибачитись перед Сан Саничем Омельченком за бурхливу реакцію виборця Микільської Слобідки! Я особисто точно не вважаю, що саме з нього почалося те, що, як вона говорила, відбувалося.

Я вважаю, що Сан Санич є достойним депутатом, який може гордитися своєю діяльністю! Я...

Прокопів В.В.: Пане Петровець, по проекту рішення!

Петровець О.Ф.: По суті проекту, пане Васильчук, переговорний процес уже ведеться з Ощадбанком. І вони чітко і ...(нерозбірливо) дали зрозуміти, їх не цікавить ніщо, крім отримання грошей, тому що ця земля була в заставі. Банку не потрібні заказники! 

Ми робили ці речі дуже багатьма способами і пропонували дуже багато різних речей. Їм це не вигідно. Вони готові - або реалізовувати її з...(нерозбірливо) торгів, цю земельну ділянку, або ніяк. І, на жаль, ми в такій ситуації вже дуже довгий час. 

І ще раз прошу вибачення за представника, тому що вона емоційно дуже виступила! А просто люди вже в відчаї, бо дуже багато часу обіцяють, що там буде створено парк, а цього не відбувається. І зараз перші кроки на шляху і Ощадний банк погоджується йти на викуп. І переговорна процедура згідно з тим рішенням, яке ми прийняли, вона запущена. Вони почули сигнал від Київської міської ради, що цю землю можна не продавати, а що її викупить київська громада. І це дає надію людям, що там дійсно буде парк!

Тому я дуже вас прошу зараз піти назустріч, проголосувати в такій редакції, або запропонувати ту правку, яка дасть можливість в перспективі можлив...

Прокопів В.В.: Дякую! Дякую, пане Олеже!

Будь ласка, Анатолій Шаповал! 

Шаповал А.А.: Анатолій Шаповал, "Батьківщина". Від фракції прошу!

Після мого виступу, шановний Володимире Володимировичу, прошу надати слово представнику громади, яка збирала підписи під народною ініціативою, місцевою, Катерині Макарчук. 

А зараз по суті справи. Шановні колеги! Хочу нагадати, ви пам'ятаєте, що ще в грудні 17-го року два проекти рішення, саме ці, які зараз виносяться, і, ще раз наголошую, місцева ініціатива, суб'єктами подання якої просто озвучили в залі,

<---   26 Июня  11 ч 03 м 37 с  ----   Другий   --->
був я і лідери чотирьох фракцій, не набрала достатньої кількості голосів. Тоді була створена міжфракційна робоча група з п'яти всіх фракцій Київради. Рішення цієї міжфракційної групи було одноголосним - створення великого повноцінного парку на Микільській Слобідці. Ніякі не урізані, кастровані варіанти, які зараз намагаються винести в цей зал. Олександр Олександрович Омельченко вже говорив про ці чотири гектари землі. 

Хочу нагадати шановним колегам: це саме ті чотири гектари землі, які належали фірмі "Майк". Це є, на цих місцях вони належать зовсім ... (нерозбірливо). Ця полоса вже була оброблена. До Євробачення. Один із участків. Ці земельні ділянки, які є приватними будинками і належать фонду "Родовід". Це господарство КП "Плесо" з адміністративною будівлею і парковками. Це ресторан-дебаркадер. Пляж зони  здоров'я також був реконструйований громадським бюджетом у 2017 році. Бюджет біля двох мільйонів.

Зараз на цій ділянці також, в яку входить чотири гектари, створений також скейт-парк.  

Тому, шановні друзі, Кличко своїм розпорядженням першого квітня цього місяця виділив уже шістдесят мільйонів. 

Забудовник, програвши суд, імперативна норма закону, ми відмінили рішення ганебне Черновецького про п'ятидесятиметрову прибережну смугу. Зараз діє норма сто метрів. 

На жаль, нам зараз знову хоче шнурок Микитася підсунути п'ятдесят метрів. Не здавайтеся, я хочу особисто звернутися...

Прокопів В.В.: Дякую, пане Шаповал! Дякую, пане Шаповал!

Шаповал А.А.: ...до фракції "Єдність"... (відключений мікрофон).

Петровець О.Ф.: Я мушу прокоментувати.

З зали: (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Колеги! Я прошу у ваших виступах. Я прошу, прошу ... Пане Шаповал, не репетуйте! Вас не чути. 

Петровець О.Ф.: Я мушу прокоментувати. Він мене... (нічого не чути).

Прокопів В.В.: Будь ласка, прокоментуйте, пане Олеже!

Петровець О.Ф.: Шановні колеги! Я не хочу вдаватися до взаємних образ. Але ви знаєте, в кожного із нас є округ. І в кожного є чим гордитися на окрузі. Кожен має якусь роботу, і за що люди його поважають, і за що дякують. 

При всій повазі до пана Шаповала. Він обирався у Київську міську раду, захищаючи берег Дніпра. І він розуміє, що якщо зараз там буде створено парк, то ця підстава зникне і людям більше нічого не розкажеш, бо не буде захисника. Бо вже не буде чого захищати. Бо берег вже влада захистить і зробить там набережну. Тому, на жаль, він так бореться проти цього парку.

Уявіть собі, депутат мажоритарний бореться проти створення парку. Навіть, якщо він менший. Навіть, якщо він менший, це все рівно одне і те саме.

Прокопів В.В.: Дякую... (нічого не чути).

З зали: (Нічого не чути).

Петровець О.Ф.: Тому, на жаль, на жаль, такі крики і відбуваються.

Прокопів В.В.: Пане Олеже! Дякую вам за коментар! 

Я ставлю на голосування питання щодо надання слова Катерині Макарчук.

Будь ласка, прошу визначатись, колеги!
<---   26 Июня  11 ч 06 м 37 с  ----   Другий   --->
Голосування:

За - 75, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Прошу пана Шаповала забезпечити присутність пані Макарчук.

Пані Макарчук, маєте можливість виступу з трибуни.

Макарчук К.: Доброго дня, шановні депутати! Я можу казати? 

Прокопів В.В.: Будь ласка!

Макарчук К.: Доброго дня, шановні депутати! У мене на руках є два документи: перший - це тисяча підписів мешканців Микільської Слобідки. Реальні підписи, які збирали мешканці за великий парк на Микільській Слобідці в межах між Броварським проспектом та Русанівських садів. 

Другий документ - це протокол, про який казав Олександр Олександрович. Протокол, рішення міжфракційної робочої групи, яким чітко вирішено про створення спортивно-оздоровчого парку відпочинку між вулицею Микільсько-Слобідською та Броварським проспектом. 

Я прошу вас не підтримувати сьогодні проект "Набережна Лівобережжя". Тому що це повністю неможливе, майбутній... створення майбутнього парку в межах, які потребує по Генплану, в межах стометрової зони від Дніпра. 

Прошу вас сьогодні не голосувати за цей проект. Але повернутися до розгляду проекту рішення, який зроблений, розроблений ініціативною групою, мешканцями разом з чотирма фракціями. Продовжити роботу в цьому напрямку і проголосувати потім, винести на сесію та проголосувати за цілий парк на березі Дніпра.

Дякую вам!

Прокопів В.В.: Дякую вам за ваш виступ! 

Овраменко, з цього приводу? Олена Овраменко, з цього приводу?

Будь ласка, Олена Овраменко!

Овраменко О.В.: Шановний Володимир Володимирович! Шановні колеги-депутати! Я депутат, який обраний по Дніпровському району. І я, дійсно, хочу зараз зазначити, що та свалка, яка була на Микільській Слобідці, на набережній, зараз перетворилася і перетворюється в гарну зону відпочинку, де приємно відпочити з дітьми і людям усіх вікових категорій.

Але, шановний Володимире Володимировичу! Я дуже прошу Вас дати доручення чи підготувати проект рішення про звернення до Верховної Ради щодо унеможливлення з'яви на одних округах, на одних територіях двох депутатів. Тому що в нас постійно виникають конфлікти з приводу оцієї конкуренції. 

  <---   26 Июня  11 ч 09 м 37 с  ----   Седьмой   --->

Конкуренція повинна бути основана на тому, щоб зробити більш комфортне проживання в місті Києві. 

Тому, шановні друзі, я дуже прошу підтримувати ті перетворення, які відбуваються і той благоустрій та реконструкцію в Дніпровському районі на набережній, на Микільській Слобідці. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, пані Олено! 

Будь ласка, Олег Петровець, заключне слово! І переходимо до голосування! Петровець, будь ласка!

Петровець О.Ф.: Шановні колеги! У якості того, що ми зараз зайшли в глибоку дискусію, я хочу просто сказати одне, що громада вимагає великого парку. Якщо громада вимагає великого парку і ми задекларували те, що будемо викупляти землю в Ощадбанку, то в мене є пропозиція в якості правки, додати до проекту рішення правку, яка буде коротко звучати наступним чином...

Прокопів В.В.: Пане Олеже, я з вашого дозволу, зараз...бо були правки ще в пана Васильчука. Ми в будь-якому випадку мусимо ставити за основу. У випадку, якщо вона набирає голосів, будемо голосувати правки ваші, в тому числі. Немає заперечень?

Петровець О.Ф.: Немає.

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування зазначений проект рішення за основу.

Петровець О.Ф.: Підтримайте, колеги, будь ласка!

Прокопів В.В.: З правками профільної комісії. За основу голосуємо!

Голосування:

За - 37, проти  - 18, утр. - 16. Рішення не прийнято.

Пане Олеже, я вам дякую! 

Запрошую до слова, Юрій Зубко! ...ДПТ.

Рухаємось далі, колеги!

Пункт 27-й, "Про надання статусу парку відпочинку земельній ділянці на проспекті Романа Шухевича в Деснянському районі міста Києва". 

Чи цей проект потребує доповіді і обговорення? Ніхто не наполягає?

Ставлю на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 80, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

28-й пункт, "Про започаткування в місті Києві щорічного проведення громадського заходу культурно-просвітницького та спортивного характеру - День «Динамо», за поданням Алли Шлапак.

Чи є необхідність доповіді і обговорення? Наполягає Шлапак.

Будь ласка, Алла Василівна!

  <---   26 Июня  11 ч 12 м 37 с  ----   Седьмой   --->

Шлапак А.В.: Шановні колеги! До вашої уваги пропонується проект рішення, назву не буду повторювати, Володимир Володимирович сказав, про заснування "Дня "Динамо".

У мене єдина правка, яка пов'язана з дискусіями динамівської родини з професійним футбольним клубом "Динамо", де на їхнє прохання... вони попросили перенести дату, змінити дату і визначити в проекті рішення: "щорічно у другу суботу вересня", а не червня місяця. Ця правка, я думаю, що треба спочатку за основу по Регламенту, наскільки я розумію, а потім цю правку окремо проголосувати.

По проекту рішення я дуже прошу всіх, дійсно, об'єднатись, тому що, на моє глибоке переконання, сьогодні в Україні, особливо в Києві, як ніколи вимагає захисту традиційна сім'я і сімейні цінності. Якраз створення і проведення таких заходів, як фестиваль "Dynamo Family" і подібні, є тим гарантом і тим майданчиком, де дійсно традиційна сім'я має можливість об'єднатися, мають можливість створити нові сім'ї. І спорт, який дійсно робить людину сильною, благородною і справедливою.

Тому я б дуже просила підтримати даний проект рішення, але правку... як юристи скажуть по Регламенту, як правильно її проголосувати,  змінити саме дату проведення. 

Прокопів В.В.: Будь ласка, Старостенко!

Старостенко Г.В.: Старостенко, фракція "Солідарність".

Алла Василівна, у мене є до вас просто запитання в зв'язку зі зміною дати. Напевно, ви також знаєте, що другі вихідні вересня - це дата, традиційне святкування Дня молоді ... Дня спорту, фізкультури і спорту в країні, і те ж планується дуже багато спортивних заходів.

Чи це ви врахували при визначенні нової дати чи ні, чи не буде в нас занадто багато заходів на одних вихідних? Можливо, перенести, там, третій тиждень, треті вихідні вересня, аби була, скажімо так, гідна увага до цього свята?

Прокопів В.В.: Будь ласка, Алла Шлапак!

Шлапак А.В.: Ганна Вікторівна, я знаю це питання! Якраз футбольний клуб "Динамо" дуже просив, це їхня. Тому що динамівська родина... ми хотіли в червень місяць. Але футбольний клуб "Динамо" і Суркіс особисто дуже просили, щоб це відбулося в рамках Дня фізкультури і спорту як окремий, саме сімейний захід. Тобто зовсім інший формат і мета цього заходу, це сімейне свято, там, де дійсно об'єднати всі види спорту, які об'єднує динамівська родина. І ми знаємо про те, що це якраз у рамках цього дня.

Тому дуже сподіваємося, що ми точно не розпорошимо! Багато спорту не буває, тим паче там, де збираються сім'ї. І я переконана, що це свято просто набуде ще нових барв і змісту! Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую!

Ставлю на голосування зазначений проект рішення за основу. Голосуємо з рекомендаціями управління
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правового забезпечення.

Голосування:

За - 79, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Ставлю на голосування правку, яку озвучила суб'єкт подання на стенограму. 

Прошу визначатись!

Голосування:

За - 84, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Ставлю на голосування проект рішення в цілому з проголосованими правками.

Визначаємось, колеги!

Голосування:

За - 85, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, наступний проект рішення, 29-й, "Про внесення змін до рішення Київської міської ради «Про затвердження списку присяжних Дарницького районного суду міста Києва». 

Олег Володимирович, чи є необхідність доповіді?

Будь ласка, Бондарчук!

Бондарчук О.В.: Олег Бондарчук, "Всеукраїнське об'єднання "Свобода".

На виконання рішення постійної комісії прошу доповнити додаток до проекту рішення позицією: Дяков Сергій Валерійович. Прийняти з відповідною правкою.

Прокопів В.В.: Колеги, ставимо на голосування зазначений проект рішення з правками профільної комісії. Я правильно розумію, що вони підтримані профільною комісією? Будь ласка, можемо голосувати одразу!

Прошу визначатись, колеги!

Голосування:

За - 92, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступний, колеги, 30-й пункт, "Про внесення змін до рішення Київської міської ради «Про затвердження списку присяжних Солом’янського району". 

Чи були тут правки комісії? Не було.

Ставимо на голосування, колеги, якщо ніхто не заперечує. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 85, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, наступний 31-й пункт, "Про внесення змін до рішення Київської міської ради «Про затвердження списку присяжних Святошинського районного суду міста Києва».  

Колеги, чи були тут правки комісії? 

Товмасян, з цього приводу? Помилково.

Ставлю на голосування. Колеги, прошу визначатись!
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Голосуємо з рекомендаціями управління правового забезпечення. 

Голосування:

За - 89, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Записані Чернецький, Кримчак. З цього приводу Кримчак?

Колеги, наступний проект рішення, 32-й пункт, "Про затвердження списку присяжних Дніпровського районного суду міста Києва".

Чи є тут, колеги, зауваження? 

Будь ласка, Олег Бондарчук!

Бондарчук О.В.: Прошу підтримати з правкою постійної комісії і доповнити додаток до проекту рішення позицією: Береза Інна Іванівна.

Прокопів В.В.: Колеги, ставимо на голосування з правками профільної комісії і рекомендаціями управління правового забезпечення. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 89, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, зараз є присутній міський голова. І я б хотів, щоб і в його присутності поінформувати також депутатський корпус, що в нас уже шосту добу від минулого пленарного засідання живуть в кулуарах мешканці, які не мають можливості проживати в своїх домівках. Всі ви знаєте про цю ситуацію.

Я тому просив би вас підтримати зараз моє прохання щодо повернення до розгляду підрозділу 3.3, першого питання, "Про затвердження детального плану території в межах вулиць Оноре де Бальзака, Милославської, Миколи Закревського, Олександра Сабурова в Деснянському районі міста Києва".

Колеги, ставлю на голосування пропозицію щодо повернення до розгляду зазначеного проекту рішення. Прошу підтримати!

Голосування:

За - 59, проти  - 10, утр. - 10. Рішення не прийнято.

Колеги...

Київський міський голова: Шановні депутати, я хотів би звернутись до кожного з вас! Розуміючи те, що це питання вкрай, на жаль, політизоване, але я можу зазначити, що популістично політизовано, тому що
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в кожного керівника фракції, у кожного депутата була можливість поспілкуватись з цими людьми, які зараз знаходяться вже майже тиждень у кулуарах Київради. Спілкуючись  з депутатами, переконуючи їх для того, щоб це питання було проголосовано. Ті люди, які потерпіли від афери Войцеховського, ті люди, які зараз намагаються, щоб це питання, питання житла для них було вирішено. 

Я хочу ще раз зазначити, що це питання також має дуже велику соціальну складову. Наприклад, по цьому ДПТ, в нього входить і будівництво трьох дитячих садків. Зараз заблоковано будівництво школи на майже дві тисячі місць для дітей. Поліклініка на дві з половиною тисячі інвалідів. Лікарня на п'ятсот койок. Роддом. Льодовий стадіон. Два парки біля озера. І я переконаний, що ми повинні однозначно врахувати також "Перлину Троєщини", тих людей, які зараз вже майже тиждень знаходяться в кулуарах. 

Я прошу ще раз повернутись до цього питання і підтримати це дуже важливе соціальне питання для нашого міста. 

Прокопів В.В.: Колеги! Я дуже сподіваюсь, що та інформація, яку надав міський голова, є важливою для вас і є почутою вами. 

Я повторно ставлю на голосування пропозицію щодо повернення до розгляду пункту першого підрозділу 3.3. Прошу підтримати, колеги!

Голосування:

За - 68, проти - 9, утр. - 6. Рішення прийнято.

Колеги, доповідав вже розробник. Можливо, є сенс головного архітектора заслухати? 

Наполягає хтось на доповіді?

Будь ласка! Будь ласка, Олександр Вікторович!

Включіть, будь ласка, мікрофон Свистунову! Будь ласка!

Свистунов О.В.: Доброго дня, шановні депутати! Я впевнений, що кожен з вас дуже добре ознайомлений з цим детальним планом території. І ця робота тривала не один рік. І було дуже багато зауважень. Було дуже багато відпрацьовано з громадою, з депутатами на округах, з усіма структурними підрозділами, які відповідають за життєдіяльність нашого міста. 

Також цей детальний план території був проведений по всіх процедурах і по громадських слуханнях. І відпрацьовані зауваження по громадських слуханнях. Була проведена містобудівна рада.
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І на сьогоднішній день ми вирішуємо цим детальним планом території не тільки соціальну інфраструктуру, про котру щойно казав голова, лікарні, дитячі садки, машиномісця, парки. 

Ми збільшуємо транспорту інфраструктуру, ми робимо розширення вулиць з перспективним розвитком цієї території. Тому що в перспективі, ми зараз говоримо не тільки про лікарню мешканців, які там є, ми говоримо не про створення нових парків, а ми говоримо про місто, яке є дуже величезним по  своїх об'ємах в місті Києві, яке потребує нових доріг, нових сполучень. І також на сьогоднішній день вся територія, яка в нас підлягає під розробку цього ДПТ, опрацьована максимально, досконально цим проектувальником. Тобто є документ, який засвідчує те, що виконано все згідно з державними будівельними нормами та правилами і вирішує всі соціальні потреби цього детального плану території.

Прокопів В.В.: Дякую, Олександре Вікторовичу!

Будь ласка, Олег Макаров! Готується Денис Попов.

Макаров О.А.: Колеги, зверніть увагу, що вперше в нас головний архітектор щось доповідає стосовно детального плану території. А до цього він просто сидів у куточку і доповідали розробники. То я пропоную зробити так, щоб усі детальні плани території, які тут з'являються, доповідав головний архітектор, щоб ми могли задавати питання не розробнику. Це розробник нехай вам здає свою роботу! А ви повинні звітувати перед залом, а не сидіти там у куточку. Тому якщо ми ще будемо це обговорювати, я хочу вас бачити на трибуні по цьому ДПТ. Зараз я від вас почув тільки загальні фрази. Ніяких цифр я від вас не почув. Я вважаю, що ви повинні фахово вийти на трибуну і доповісти!

Мені дайте відповідь: скільки там метрів квадратних з'являється нового житла? Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую! 

Олег Анатолійович! (Оплески). Я думаю, що якраз по цифрах це питання до розробника. Якщо є така необхідність, можемо запросити? Чи буде коментувати...(шум у залі).

Будь ласка, Свистунову мікрофон включіть!

Свистунов О.В.: Я хочу вам доповісти, що я не є проектувальником і Департамент архітектури не є проектувальником або розробником цього детального плану території. Тобто всі принципові рішення, розрахунки стосовно ТЕПів, зелених насаджень, кількості, відповідальність по розрахунках несе проектувальник.

Департамент архітектури відповідає за процедуру проходження цих документів, за громадські слухання, за містобудівну раду і за принципові всі проектні рішення, які приймаються по цьому детальному плану території, є відповідальні особи в обличчі наших проектувальників, які дуже фахово працюють над цим документом і мають змогу доповісти.

Тому я як головний архітектор міста, я повинен орієнтуватись взагалі, 

  <---   26 Июня  11 ч 27 м 37 с  ----   Другий   --->

що відбувається в місті. І я не можу тримати в голові, скільки житла з'являється на тій чи іншій вулиці. 

Але для мене дуже важливо, щоб я отримав документ, що це зроблено згідно нормативів. Що це не суперечить законодавству. І все було б виконано так, як потребує наше законодавство.

Прокопів В.В.: Дякую!

Свистунов О.В.: Тому окремо по цифрах і по всіх деталях доповість та людина, яка цим займалася кожного дня на протязі року. 

Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, Олександр Вікторович! Було питання, озвучене, від Макарова. Має можливість проектант дати на нього відповідь.

Олег Анатолійович! Вас згадали, даючи вам відповідь на ваше запитання.

Будь ласка!

Римар-Щербина М.О.: Добрий день, шановне товариство! Доповідаю. Я архітектор Інституту Генерального плану міста Києва Римар-Щербина Микола Олександрович, проектувальник зазначеного детального плану території. 

Площа території самого детального плану складає 410... (нічого не чути).

Прокопів В.В.: Ні, ні! Було конкретне запитання. Чи чули ви його?

Римар-Щербина М.О.: Чув. Чув. Додається додатково 870 тисяч квадратних метрів житла. Населення додається майже двадцять тисяч. Дев'ятнадцять і шість тисяч...

Прокопів В.В.: Дякую вам! 

Будь ласка, Володимир Бондаренко! Готується Денис Попов.

Бондаренко В.Д.: Дякую! Володимир Бондаренко! 

Пане Миколо! Ви як розробник, і я до головного архітектора звертаюсь. І звертаюсь також до міського голови. Шановні друзі! Я хотів би задати вам одне конкретне питання від фракції. Троєщина вже не перший рік, і я би сказав десятиліття, знаходиться в полі деяких виборчих розборок і завжди йде обіцянка про метро. Там сама страшна проблема - як звідти виїхати. І от у зв'язку з розробленням додаткового шматка території, яка добавляє тисячу фактично, вірніше, добавляє мільйон квадратних метрів житла і велику кількість людей, як вирішується і коли буде вирішене питання про те, щоби могли люди з того берега перебратись до цього берега, до місць роботи? Тобто, коли буде метро на Троєщині вирішене, вирішене? 

Дякую!

Прокопів В.В.: Микола Олександрович! Також прошу чіткої відповіді на це питання.

Римар-Щербина М.О.: Зазначеним детальним планом території передбачено розміщення на цій території двох станцій метрополітену: на вулиці Маяковського та по вулиці Цвєтаєвої біля поліклініки.

Прокопів В.В.: Дякую вам за чітку відповідь! 

Будь ласка! 

Київський міський голова: Я додатково.

Прокопів В.В.: Будь ласка!

Київський міський голова: Я хотів би, Володимир Дмитрович, хотів би вам додатково дати  інформацію, що стосується будівництва метрополітену. 
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Ми знаємо, що однозначно нам потрібно з'єднати правий і лівий берег, і ключова складова в цьому напрямку йде ...

Прокопів В.В.: Колеги, я прошу тишини! Пане Андрію!

Київський міський голова: ...будівництва Подільсько-Воскресенського мосту. Не таємниця, що будівництво Подільсько-Воскресенського мосту, запуск і автотранспорту, і метрополітену, включає десь приблизно 400 тис. доларів США... 400 млн., вибачте, будь ласка! 400 млн. доларів США, які... дуже велика навантаженість для міста.

У цьому напрямку ми зараз працюємо для того, щоб долучити гроші з однієї сторони, як інвестора, з іншої сторони, допомогу від наших країн-партнерів. Тим не менше, не чекаючи цього процесу, він, на жаль, довготривалий, зараз уже виділено мільярд гривень на будівництво. І до кінця року ключова арка, ви зможете візуально вже побачити, ключова арка буде закінчена. Наше завдання для того, щоб через два роки зробити транспортне сполучення.

Що стосується метрополітену, це питання трішки довше і буде, якщо об'єктивно говорити, три, може бути чотири роки для того, щоб ця гілка метро була зроблена. Але  однозначно ми робимо алгоритм дій, який ...розрахунок для того, щоб метрополітен на Троєщину був. Це ключове завдання для нас і ми над цим питанням працюємо. І зможете вже візуально до кінця року побачити зміни, які будуть відбуватись на Подільсько-Воскресенському мосту. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую!

Колеги, збільшується постійно кількість бажаючих виступити з цього приводу! Я пропоную ... Колеги, є правки. Будемо голосувати за основу, будемо слухати правки.

Є пропозиція підвести риску в обговоренні під цим питанням. Колеги, ми обговорюємо, це питання вже стоїть в порядку денному, якщо я не помиляюсь, більше ніж півроку. 

Колеги, ви маєте право своїм голосуванням показати відношення до моєї пропозиції. Я пропоную підвести риску, надати можливість виступу від фракцій всім бажаючим і після цього голосувати його за основу і правки, якщо такі будуть.

Будь ласка, щодо пропозицій про підведення риски, колеги, прошу визначатись!
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Голосування:

За - 62, проти  - 19, утр. - 2. Рішення прийнято.

Колеги! Я прошу технічні служби ...Ні, ні, проектанта прошу залишитись на місці! Технічні служби обнулити запис до виступів! Представників, якщо є наполягання на виступах від фракцій, прошу записуватись до обговорення!

Чи є наполягання на виступі від фракції "Свобода"?

Будь ласка, Денис Попов!

Попов Д.В.: Шановні колеги! Денис Попов, фракція "Свобода".

Прошу півтори хвилини залишити моєму колезі Михайлу Буділову!

Товариство! Я прошу звернути вашу увагу на те, що фактично представлення цього ДПТ відбувається в маніпулятивний спосіб та містить цілу низку маніпуляцій.

Маніпуляції наступні.

Перше, це те, що нібито цей ДПТ необхідний для вирішення проблеми інвесторів Войцеховського. Скажіть мені, будь ласка, на сьогоднішній день у Києві понад два десятки комплексів житлових, які були започатковані Войцеховським, тобто два десятки таких проблем. 

Чи ми можемо собі дозволити віддавати для вирішення кожного з цих питань під забудову сотні гектарів київської землі? Це понад 50% площі території міста! Бо в даному випадку для вирішення проблеми "Перлини Троєщини" треба півтора гектара. А на території, для якої розроблений ДПТ, на сьогоднішній день проживає 227 тис. людей. Це перша маніпуляція. Тобто, так, "Перлина Троєщини" просто знаходиться на цій території, так сталося. Але ув'язувати прийняття цього ДПТ з вирішенням проблеми мешканців "Перлини Троєщини" несправедливо і маніпулятивно.

Друге, прошу звернути вашу увагу на те, що застосований явно маніпулятивний розрахунок кількості мешканців. Тобто на майже                   900 тис. кв. м житла в нас заплановано поселити 19 з чимось тисяч додаткових мешканців. Від цієї цифри спирається якраз розрахунок інфраструктури. Тобто це в нас буде супер-преміум житло на околиці Троєщини, де для кожного мешканця буде виділено понад 50 кв. м житла. Це явна маніпуляція.

Колеги, я прошу вас не підтримувати цей ДПТ і прошу час залишити Михайлу Буділову!

Прокопів В.В.: Дякую, пане Денисе! Ви залишили одну хвилину для пана Михайла. Готується Сергій Гусовський на виступ від фракції!

Сергій Гусовський, будь ласка! Михайло Буділов! Готується Сергій Гусовський!

Михайло Буділов, будь ласка!
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Буділов М.М.: Шановне товариство! Михайло Буділов, фракція "Свобода"! 

Це надзвичайно важливий документ містобудівний для Деснянського району. Щоб ми з вами розуміли загальну статистику: в Деснянському районі зараз проживає 369 тисяч населення. Цей детальний план території дозволяє забудовникам додатково збудувати майже  один мільйон квадратних метрів житла, що буде означати як мінімум плюс сорок тисяч населення. 

Житловий масив Троєщина справді має лише три виїзди з мікрорайону. І вони завжди в години пік перевантажені. А ця ситуація, вона лише погіршить ситуацію. 

Плюс ми маємо зрозуміти, що інфраструктурні проекти, зокрема, от, наприклад, навчальні заклади, також знаходяться перезаповнені на Троєщині. Зараз є черги в дошкільні навчальні заклади. Це близько тисячі триста дітей. Цей детальний план території не вирішує це питання. 

Тому ми вважаємо, що спочатку треба будувати інфраструктурні проекти, а потім будувати комерційне житло. І прошу депутатів це врахувати.

Дякую!

Київський міський голова: Гусовський, "Об'єднання "Самопоміч". Будь ласка!

Гусовський С.М.: Дякую! Я просив би залишити час. Передати той час, що залишиться, пану Васильчуку.

По великому рахунку все зрозуміло. Є біда у абсолютно конкретних людей. Біда пов'язана з абсолютно конкретним будинком. Під... справді, під гаслами цієї біди, вирішення цієї біди голосується 400 гектарів території. 

Можна було би зрозуміти, що якщо інших варіантів нема. Інші варіанти, однозначно, існують. Але справа не в цьому. 

І звертаючись до головного архітектора. Просто, знаєте, ну не треба, ви робити так, що має бути соромно міському голові, точніше голові КМДА. Ви не маєте права відповідати про те, що вас цікавлять і ви переймаєтесь виключно тим, щоби забезпечувати діяльність, там, і так далі. І перевіряти, чи там всі процедури дотримані. 

Цей болючий ДПТ, який тут в залі, тут люди ночують в кулуарах. А ви кажете, що ви не готові дати просто цифру - скільки там житла будується. 

Шановний, це, справді, інколи краще мовчати, бо коли таке чуєш, то виникає велике питання: так, може, ви з Генеральним планом новим так само орієнтуєтесь добре? Ви тільки там загальні процедури забезпечуєте, а далі хтось це робить, якийсь розробник? 

Тому, я думаю, що ви там розберетесь, де взяти уроки спілкування, справді, з сесійною залою. І це буде вам дуже на користь. Але на майбутнє, ще раз наголошую, інколи краще мовчати.

Прошу передати слово Вадиму Васильчуку!

Київський міський голова: Будь ласка! Слово Васильчуку, будь ласка!

Васильчук В.В.: Віталій Володимирович! Ви щойно, коли було питання про метро, сказали, що в нас Подільський міст. Я попереду... (нерозбірливо), було зручно і видно мене. Спасибі! А дали таку відповідь, що ми все готуємо,
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будуємо і робимо. 

Дивіться, разом з Вами, було Ваше розпорядження з приводу техніко-економічного обгрунтування Подільського мостового переходу, лівобережного і правобережного. Уже рік не відбувається нічого з цього приводу. Жодної дії, немає ніякого техніко-економічного обгрунтування, те, що ви надали розпорядження. Є попереднє, ще з радянських часів. А те, що мало бути зроблено нове, цілий рік пройшов, нічого...жодного кроку не зроблено!

А наступним кроком мав би бути проект відповідно розроблений, новий, для того, що саме те метро, про яке Ви говорите, є, повністю Вас підтримую, було побудовано на Троєщину і до Дніпровського району, але при цьому не знищували озера Радунка, Райдужне. 

І для цього ми разом з Вами, комісія транспорту засідала і зробила звернення до Вас, виїжджала, виїзне засідання робила, Ви зробили розпорядження, але Ваші виконавці цілий рік ігнорують це рішення, Ваше ж розпорядження, і ми досі не маємо рішення. Стільки грошей, скільки виділяється на цей мостовий перехід, я думаю, громада має право знати, на якій підставі досі ТЕО не розроблено. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую! 

Чи є ще наполягання від фракції на виступах? 

Озвучте, будь ласка, правки! Це дуже специфічна ситуація внесення правок у детальний план території. Будь ласка, озвучте, чи це можливо? 

Це був виступ від фракції, буде заключне слово. Буде можливість заключного слова в головного архітектора і зможете отримати коментар з цього приводу.

Назаренко, озвучення правки!

Назаренко В.Е.: Назаренко Володимир, фракція "Всеукраїнське об'єднання "Свобода".

Володимире Володимировичу! Відразу вам відповім, чи можливі правки. Коли на комісії розглядається детальний план території, там дійсно можливі і враховуються, або не враховуються, певні правки...

Прокопів В.В.: Обов'язково на комісії...

Назаренко В.Е.: ...тільки голосуються. Тому відповідно і на пленарному засіданні так само можна озвучувати правки. 

Я хотів би зараз звернутися до зали, до всіх депутатів, до фракцій, які зараз голосували за повернення до розгляду, а саме: "Солідарність", "Єдність" і "Батьківщина".

Ви розумієте, за намаганням допомогти людям, за намаганням допомогти...

Прокопів В.В.: Пане Володимире, правка! Виступ уже був від фракції у вас від двох колег! Є правка,  будь ласка!

Назаренко В.Е.: ...правки, це стосується правки. Я хотів би, щоб цей детальний план території, звертаю увагу тих фракцій, а саме: "Батьківщини", "Солідарності" і "Єдності", щоб враховувати тільки проблеми людей! Тобто соціальну інфраструктуру, а також проблему "Перлини Троєщини". Решта додаткових квадратних метрів, які зараз змінюють  функціональне призначення території, які не стосуються цих питань, а саме: під будівництво житла, були прибрані. Тобто прибрати з проекту детального плану території будівництво
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нових квадратних метрів житла, окрім "Перлини Троєщини", шкіл, садочків, лікарень, стадіонів і іншої соціальної інфраструктури. Тобто не збільшувати навантаження. І дійсно показати на чиїй ми стороні, на стороні людей...

Прокопів В.В.: Дякую, пане Володимире! Ваша правка зрозуміла. Єдине хочу пояснити депутатському корпусу, що як правку це неможливо проголосувати, оскільки це змінить техніко-економічні показники детального плану території. Це значить, що він повинен бути відхилений і відправлений на доопрацювання. Відповідно ми зможемо поставити це на голосування як альтернативну пропозицію в разі, якщо не набере голосів необхідн... проект рішення в оригіналі.

Дякую, пане Володимире! 

Чи наполягає ще хтось на обов'язковому виступі від фракції? 

Омельченко, будь ласка! Омельченко, будь ласка!

Омельченко О.О.: Дякую! 

Шановна президія! Шановні депутати! Коли ми говоримо про турботу, про наших людей, громадян, це дуже добре. Але турбота починається з біди тих, які вже сьогодні попали не по їх вині, а по вині минулих влад. Не будемо говорити. І тому я розділяю точку зору депутата Назаренка. Розділяю точку зору депутата Бондаренка. 

Віталій Володимирович! При затвердженні ДПТ сьогодні до розробки робочих креслень, до затвердження експертизи, до побудови, початку, школи, лікарні, садочка пройде півтора-два роки. А щоб побудувати школу одну, дві, спортивні, двадцятиповерхові дома, бо там дозволяється висотність, пройде ще два-три роки.

І тому, Віталій Володимирович, займайтесь комплексною розбудовою міста Києва. Я прошу Вас про це. 

Чотирнадцять років тому ми поставили ялинку, забили першу сваю, святкували Різдво Христове на Трухановому острові,
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на метро Троєщина. Від того часу воно стало дорожчим у чотири рази, так як долар до гривні. А те, що робимо ми сьогодні з метро, ви ж не порадились. Я не знаю, хто з архітекторів злякався, що треба буде відселити будиночки дачників. Повернули ви метро в обхід, по берегу, вийшли на Маяковського. І те, що говорить сьогодні депутат, рік пройшов, техніко-економічне обгрунтування нове, а його немає. А на той метрополітен і міст є проект, затверджений проект, і там передбачено спочатку пустити шість полос транспорту - один поверх, а через два роки - метрополітен.

Тому я пропоную проголосувати сьогодні, шановні колеги, цей проект. А протокольно, я думаю, Віталій Володимирович зрозумів зал і дасть доручення всім, щоб і метро будувалося і щоб в першу чергу потім там будувалися дороги, розв'язки, школи, садочки, лікарні, щоб не було так, як ми створили з вами за 10 років на березі правому, що чотири роки рожениця, жіночка наша рожає і стає на чергу на дитячий садочок, і попасти сьогодні не може. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, Олександре Олександровичу!

Будь ласка, Тетяна Меліхова! І переходимо до голосування.

Меліхова Т.І.: Меліхова, від фракції!

Шановні колеги! Фракція "Батьківщина" завжди голосувала за соціальні питання і завжди відстоювала інтереси киян.

Зрозуміло, що ми заложники на сьогоднішній день з ситуацією "Перлини Троєщини", також ошуканих інвесторів "Еліти-Центр" і багато інших питань. Але ж я хочу сказати, що от коли ходять депутати на прямий ефір і задають питання: а що ж робиться з розвитком міста Києва? А що ви робите з тими мікрорайонами старої забудови, чому ви не реконструйовуєте, а тільки будуєте нове житло? Немає що відповісти! Люди не зовсім розуміють, що депутат приходить, це все одно що киянин, ...працює на громадських засадах, і весь час говорить виконавчій владі, що, люди добрі, у вас все в руках! 

І я думаю, шановний Віталій Володимирович, той мер, який зрушить дійсно будівництво метро на Троєщину, то він буде або вічним мером, або ввійде
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в історію, або закінчиться знову ж таки холостим вихлопом. Несе повну відповідальність за те, щоби створена була на Троєщині, ми зараз говоримо про Троєщину, відповідна інфраструктура, і перш за все транспортна, виконавчий орган.

Віталій Володимирович, ви сьогодні берете на себе відповідальність. І знаєте чітко, що як тільки буде затвердження чи внесення змін в Програму соціально-економічного розвитку або в Стратегію міста Києва, розвитку, в Стратегію міста Києва, ми весь час будемо говорити на одну й ту же тему. Вся влада у Вас на сьогоднішній день в руках. Вам повезло тому, що і Президент України разом з Вами, і у Верховній Раді представлена частина Вашої фракції, і Кабінет Міністрів для Вас теж не стороння особа. Якщо Ви не використаєте ці можливості, то це путь в нікуди. Шлях нічим не закінчиться.

Тому я думаю, що треба давати, мабуть, відповідні протокольні доручення, щоб зібрати нараду і все ж таки провести всі консультації, що треба зробити для того, щоби прискорити будівництво метро на Троєщину. І не очікувати, що якийсь добрий дядя з гори, Кабмін чи Президент дасть гроші. Треба йти і вибивати. Так як робили попередні мери міста Києва. Може, за це і поплатилися. 

На сьогоднішній день дуже складна ситуація. І я рахую, що відповідальність за виконавчим органом. 

Віталій Володимирович, за Вами слово. Дякую!

Київський міський голова: Дякую, Тетяна Іванівна! 

Надаю протокольне доручення на тему, озвучену зараз вами. А зараз я переконаний в тому, що ми повинні перейти до голосування. 

Прокопів В.В.: Дякую, Віталій Володимирович! Були зауваження по рекомендаціях. 

Ставлю на голосування зазначений проект рішення за основу, колеги!

Голосування:

За - 64, проти - 13, утр. - 11. Рішення прийнято.

Колеги, було.... є рекомендації управління правового забезпечення. Я чув зауваження від депутатів. Тому поставили за основу. Чи є зауваження до них? Хтось готовий їх висловити? Профільна, правку ми будемо голосувати. Не можемо голосувати як правку, оскільки це змінює суть рішення, і це альтернативний проект рішення. 

Колеги, по, по рекомендаціях управління правового забезпечення. 

Прошу прокоментувати начальника управління правового забезпечення.
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Слончак В.В.: Доброго дня, шановний Віталій Володимирович, шановні депутати!

Управлінням правового забезпечення надано рекомендації, з якими погоджується профільна постійна комісія. Суть їх полягає в наступному.

1-м пунктом нашого проекту рішення ми даємо доручення на розроблення саме цього ДПТ. Так як декілька пленарних засідань ми згідно з додатком проголосували в програмі створення (оновлення) вказане ДПТ на його розробку, тому є пропозиція виключити з метою, щоб у нас не відбулася технічно-правова помилка і колізія потім в подальших рішеннях. 

Дякую за увагу! Прошу підтримати!

Прокопів В.В.: Колеги, якщо не буде ні в кого зауважень, суб'єкт подання з ними погоджується, не потребує голосування, на мою думку, рекомендації. 

Чи хтось наполягає? Ніхто не наполягає. 

Наполягає Назаренко на своїх правках? Ставлю на голосування правки Назаренка, колеги!

Виправляють мене колеги, потребують голосування рекомендації управління правового забезпечення. Ставлю на голосування спочатку їх, потім правку Назаренка, потім переходимо до голосування.

Колеги, щодо ... за підтримку рекомендацій управління правового забезпечення ставлю на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 63, проти - 0, утр. - 23. Рішення прийнято.

Ставлю на голосування правку, яку озвучив на ...

Будь ласка, Назаренко, правку на стенограму!

Назаренко В.Е.: Володимире Володимировичу! Ви прокоментували мою правку, що вона суттєво змінює проект рішення і це вже фактично стає альтернативним проектом рішення. 

Я хотів би зазначити, що суть цього проекту рішення, і прошу зараз громаду, яка чує зараз в кулуарах, щоб зрозуміла сутність маніпуляцій. Суть цього проекту рішення - це допомогти "Перлині Троєщини", це, за виступами депутатів від вашої фракції, створити соціальну інфраструктуру: школи, садочки, лікарні і стадіони, а додатково не обов'язково, тобто не є суттю цього проекту рішення, це будівництво нового житла.

 І саме для того, щоб зберегти суть цього проекту рішення, я пропоную виключити нове навантаження, тобто виключити, якщо є необхідність, я можу зачитати на стенограму адреси чи розташування конкретних будинків, які я пропоную виключити. Але загалом суть моєї правки полягає в тому, що в проекті рішення передбачити і внести зміни в проект детального плану території такі, щоб прибрати все проектоване нове житло, окрім "Перлини Троєщини" і окрім соціальної інфраструктури, тобто шкіл, садочків, стадіонів, лікарень і іншого тощо.

Прокопів В.В.: Ваша правка зрозуміла, мені видається дуже благородною. Але хотів би почути коментар головного архітектора щодо можливості її впровадження. Будь ласка!
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Свистунов В.О.: Я хотів би пояснити, що таке містобудівна документація, яким чином ми повинні зберігати проходження по процедурі. 

Київський міський голова: Шановні колеги, я просив би, якщо цікаво, послухати коментар головного архітектора! Будь ласка!

Свистунов О.В.: Якщо на сьогоднішній день приймаються рішення по зміні, які стосуються ТЕПів (техніко-економічних показників), це призводить до повного повернення цієї роботи, доопрацювання і проходження нових етапів по громадських слуханнях, по містобудівній раді, по земельній комісії. Тобто ми розпочинаємо процедуру спочатку, тому що неможливо з цього документа прибрати чи добавити будь-який об'єкт. Це стосується не тільки житла, це стосується будь-якого об'єкта.

Прокопів В.В.: Дякую, Олександре Вікторовичу! Ваша відповідь максимально зрозуміла.

Ставлю на голосування правку Назаренка, а потім голосуємо в цілому.

На голосування правку Назаренка, будь ласка!

Голосування:

За - 36, проти  - 1, утр. - 34. Рішення не прийнято.

Буділов, будь ласка!

Буділов М.М.: Михайло Буділов, фракція "Свобода".

Шановний Віталію Володимировичу! Ви пам'ятаєте ситуацію в 20-му мікрорайоні! Рік тому назад Ви там відкривали разом з депутатами дошкільний навчальний заклад, адже забудовник, який забудував вулицю Милославську, не збудував жодної інфраструктури, і надзвичайно важлива потреба там у місцях, у школах і садочках. Але там існує ще велика проблема зі школою в ...(нерозбірливо) мікрорайоні. Люди активно протестують під Київською міською радою, тут в кулуарах дійсно присутні. 

І в цьому детальному плані території є одна прогалина, яка дозволяє і не дозволяє будівництво школи. Ця прогалина полягає в наступному, що під школою майбутньою, запланованою в ...(нерозбірливо) мікрорайоні, зобов'язаний забудовник збудувати підземний паркінг, але який можна буде збудувати лише цим забудовником, який від нього відмовляється, лише після того, як будуть проведені всі роботи, пов'язані зі школою.

Тому проблема дуже кричуща! І поки не буде збудований підземний паркінг, а він ніколи не буде збудований, то не можна буде збудувати школу.

Тому, Віталію Володимировичу, я прошу внести правку в цей детальний план території, щоб перенести цей підземний паркінг з цього детального плану проектного в інше місце для того, щоб школа була все ж таки збудована. Дякую!

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування цю правку, останню, і голосуємо по суті.

Будь ласка, колеги! Правку Буділова на голосування, будь ласка!
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Голосування:

За - 38, проти - 0, утр. - 36. Рішення не прийнято.

Остання правка Попова. Будь ласка!

Попов Д.В.: Шановні колеги! Денис Попов, фракція "Свобода". 

Я прошу зараз всіх киян дуже уважно поставитися до подій, які відбуваються в сесійній залі. І зміст правки. 

Товариство! Шановні колеги! Я прошу, будь ласка, для того, щоб мінімізувати негативні наслідки для киян від прийняття і реалізації цього ДПТ, передбачити в графіку реалізації об'єктів, передбачених ДПТ, спочатку створення об'єктів інфраструктури: пожежна частина, садочки, школи, парковки, сквери. І вже після того тільки будувати житло. Тобто, щоб ми не поглиблювали той дефіцит інфраструктури, який зараз є на Троєщині. Бо зазвичай у нас спочатку будується і продається житло, а потім з величезним скрипом будуються необхідні мешканцям об'єкти.

Прокопів В.В.: Ваша правка зрозуміла, пане Денисе! Зрозуміла.

Ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 47, проти - 0, утр. - 33. Рішення не прийнято.

Колеги, ставлю зазначений проект рішення на голосування по суті в цілому з усіма проголосованими правками. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 61, проти - 14, утр. - 14. Рішення прийнято.

Київський міський голова: Шановні колеги! Шановні депутати! Я хотів би звернутись до вас. Ми зараз знаходимо будь-які моменти, причини, чому не голосувати за детальний план території. Коментуючи, коментуючи зараз те, що було озвучено. Всі соціальні об'єкти інфраструктури я озвучував. Це і школи, і дитячі садки, і парки, і парковки, і розв'язки. Це і є передбачено. Це перше.

По-друге. Зараз висловлюються, висловлювалось питання, ми не будемо голосувати за це ДПТ до того моменту, поки не буде побудовано Подільсько-Воскресенський міст. Тобто у нас стратегічного нема. Ящо ми не побудуємо. По цьому питанню. Тобто ми блокуємо, знаходимо причину для того, щоб не голосувати за це ДПТ.

Ми розуміємо, що це ключове питання для вирішення 
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проблем. До речі, я казав, що добудова мосту - 400 млн. доларів США. Це майже половина бюджету нашого міста і без залучення коштів неможливо це зробити. Цим ми зараз займаємось. Але, тим не менш, зараз складаємо гроші і нашого міста для того, щоб процес ні в якому разі не зупинявся.

Я переконаний в тому, що стратегічний є проект, утверджений стосовно Генплану. Зараз вводяться додаткові зміни, які ми однозначно будемо пропонувати до кінця року, що стосуються будівництва обходу озера, виїздів і так далі, щоб реалізувати всі очікування, всі пропозиції мешканців цього району.

Я хотів би подякувати депутатам, які підтримали цей проект рішення! (Оплески). Це дуже важливо для розвитку міста і вирішення проблем тих людей, які чекають позитивного вирішення в кулуарах Київради. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякуємо міському голові!

Колеги, 33-й пункт у нас наступний, "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 16.03.2017 «Про затвердження списку присяжних Шевченківського районного суду міста Києва».

Олег Бондарчук, будь ласка!

Бондарчук О.В.: Прошу підтримати з правками комісії і виключити з додатка до проекту рішення позиції: Афіногенова Лариса Валеріївна та Кривльов Олексій Вікторович.

Володимире Володимировичу, з правками комісії, які я зачитав!

Прокопів В.В.: Ставимо на голосування з правками комісії, колеги, і рекомендаціями управління правового забезпечення!

Прошу визначатись!

Голосування:

За - 73, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, наступний проект рішення 34-й, "Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо необхідності внесення змін до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» та інших законів  України". 

Подання Юлії Лобан. Чи треба доповіді і обговорення? Колеги, хтось наполягає? Ніхто не наполягає.

Ставлю на голосування. Прошу визначатись, колеги! Голосуємо з правками профільної комісії і рекомендаціями управління правового забезпечення.

Голосування:

За - 72, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступний, колеги, проект рішення 35-й, "Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України 
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щодо перегляду доцільності існуючого порядку обчислення часу на території України (запровадження та скасування переходу на літній час)".

Чи є необхідність у доповіді і обговоренні? Ніхто не наполягає?

Ставлю на голосування. Визначаємось, колеги! 

З рекомендаціями управління правового забезпечення голосуємо.

Голосування:

За - 57, проти - 0, утр. - 10. Рішення не прийнято.

Наступний проект рішення, колеги, 36-й, "Про визнання таким, що втратив чинність, пункту 5 рішення Київської міської ради «Про надання і вилучення земельних ділянок» із змінами, внесеними згідно з пунктом 4 рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішень Київської міської ради». 

Чи є необхідність у доповіді і обговоренні, колеги? 

Ставимо на голосування. Визначатися прошу!

Голосування:

За - 72, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступний проект рішення "Про відмову товариству з обмеженою відповідальністю «Рембудмонтажсервіс» у поновленні договору оренди земельної ділянки від 4 вересня 8-го року".

Чи цей проект рішення потребує доповіді і обговорення?

Андрєєв, наполягає? Не наполягає Андрєєв. 

Ставлю на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 79, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Дякую, колеги! 

Перенесли ми пункт 19-й з вами в кінець порядку денного. Хотіли заслухати головного архітектора. Я не бачу його присутнім в залі. 

А! Є присутній пан Свистунов. У випадку запитань зможе... Є і профільний заступник і пан Свистунов.

Колеги! Чи є необхідність повторно доповідати пану Яловому? 

Костянтин Володимирович, будь ласка! Костянтин Володимирович, коротка доповідь. 

До головного архітектора хочу звернутись, що при початково... на початковій, на початку пленарного засідання, коли ми розглядали це питання, важливою я особисто і депутатський корпус вважали інформацію щодо співвідношення між тими рішеннями, які приймає Київська міська рада щодо створення скверів, і реальною кількістю, які, скверів, які де-факто створені.

Будь ласка, Костянтин Володимирович!
 <---   26 Июня  12 ч 06 м 37 с  ----   Седьмой   --->
Яловий К.В.: Щодо цього питання вже багато було сказано. Ще раз повторюся, це дасть можливість  привести у відповідність до законодавства статус, надання статусу скверу. Це ні в якому разі не зупинить, або якось зробить більш важким процес створення скверів. Бо багато випадків, коли приймаються статуси скверів, вони не можуть де-факто і де-юре бути реалізовані, бо існують межі прибудинкових територій, те, що казав Володимир Дмитрович, і інші межі. Доки не буде сформована кадастрова справа, не може бути, надаватись з нашого боку. 

Є ті випадки, коли кажуть, щодо забудовників, боротьби або інших питань, це є питання, які можуть бути як виняток, а не як практика, яка на сьогодні застосовується. Бо сьогодні екологічна комісія вже стала найбільшою по відхиленню правових висновків. І цей якраз проект рішення був напрацьований разом з управлінням правового забезпечення Київської міської ради. І якраз були враховані ті зауваження, які виникають кожного разу по кожному скверу, коли він приймається профільною комісією.

Прокопів В.В.: Костянтине Володимировичу! Після спілкування з головним архітектором і профільним заступником можете надати інформацію з приводу співвідношення? Яка кількість тих рішень в процентному співвідношенні, які приймаються міською радою, в кінці реально стають скверами? Я думаю, що це дуже важливо для депутатського корпусу.

Яловий К.В.: На сьогоднішній день більше ніж 200 скверів, які знаходяться в...прийнято Київською міською радою, надано статус скверу, але жодним чином, мається на увазі, кадастрова справа по цих скверах не розроблена. І це не тому, що там не працює Зеленбуд, як хтось там каже, інше, в них є чітке розуміння і завдання, вони подають документи в Департамент земельних ресурсів. І коле де-факто і де-юре розробляється кадастрова справа, тільки тоді може бути реально створений сквер і кошти на якраз облаштування цього скверу виділятися.  А так це виключний піар на папері, не більше і не менше.

Прокопів В.В.: Дякую, Костянтине Володимировичу!

Я вважав, що дуже важливо, щоб депутатський корпус цю інформацію почув.

Будь ласка, Олена Овраменко!

Овраменко О.В.: Шановний Володимире Володимировичу, шановний Костянтине Володимировичу! Я дійсно буду підтримувати спрощення оформлення скверів та дійсно реальне створення в результаті прийняття цього рішення. Але в мене запитання до Костянтина Володимировича з приводу тих проектів рішень, які зараз уже зареєстровані і які проходять профільні комісії.

Згідно з яким порядком вони будуть зараз
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виходити в сесійну залу? Чи це буде застосування старого порядку, чи ми вже будемо реалізовувати їх новим порядком? 

Дякую!

Прокопів В.В.: Яловий, будь ласка!

Яловий К.В.: Щодо тих проектів, які вже розглянуті. Більшість з них вже підтримано екологічною комісією. І вони будуть рухатися в тому ж напрямку, який і був раніше. Але завдяки тому, якщо ми приймемо таке рішення, ми якраз упорядкуємо. І більш доцільне буде використання часу і комісії, і вашого як депутатів. І надати якраз змогу працювати виключно в законодавчому руслі. 

Щодо тих проектів, які вже підтримані. Так! Вони вже будуть рухатися в тому етапі, в якому вони приймалися попередньо.

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Валентин Мондриївський!

Мондриївський В.М.: Дякую, Володимир Володимирович! Шановні колеги! Я хотів би з точки зору управлінської також внести пропозицію і правку до цього проекту рішення. В частині, де визначається основним розробником проектів скверів КО "Київзеленбуд", я просив би через кому ще додати районні зеленбуди. Як показує досвід останніх кількох років, ефективніше працювати і утримувати сквери на місцях. А це єдина корпорація і виконавці в районах справляються з цим краще.

Прошу, будь ласка, врахувати таку пропозицію!

Прокопів В.В.: Дякую! Будемо голосувати таку пропозицію, з якою погоджується суб'єкт подання.  

Будь ласка, Кутняк! Переходимо до голосування.

Кутняк С.В.: Кутняк! Від фракції, будь ласка!

Прокопів В.В.: Від фракції виступ.

Кутняк С.В.: Щодо даного проекту рішення я хотів би зазначити, що ті депутати, які кажуть, що вона спрощує процедури, як це все прекрасно і буде по закону, вас вводять в оману, шановні кияни.

Тому хотів би зазначити, що, чи треба, щоб був певний регламент? Він є, неформальний регламент, як у нас приймаються рішення щодо скверу на екологічній комісії, в тому числі, і на земельній комісії. Що повинна бути згода безпосередньо мешканців. Особливо, коли це на прибудинковій території. Хоч я виступаю категорично проти цього. Висновок Департаменту земельних ресурсів: заперечую, не заперечую. Тобто певний регламент. Згода балансоутримувача. Він є. І він прописується в цьому проекті рішення. До другого пункту, кажу відверто, претензій немає.

А от третій пункт, він якраз унеможливить створення скверів там, де, наприклад, екологічній комісії цього не захочеться. Або там, де Зеленбуд тепер. Не ми як депутатський корпус будемо вирішувати, де створювати сквер, а де не створювати, а вже Зеленбуд буде вирішувати створювати там сквер чи не створювати. 

По цій логіці проект рішення щодо створення скверу приблизно буде створюватися рік. Тому що спочатку треба буде розробити проект
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землеустрою. Кажуть, що треба створювати сквери проти забудови як виключення, я вважаю, що це повинно бути в тому числі. Тому що, коли  ми надаємо статус скверу, у нас зараз немає в судах жодного скасованого скверу. І я вважаю, що це правильно!

Посилання на юридичне управління, те, що Слончак пише негативні правові висновки і екологічна комісія їх відхиляє, я не бачу з цього жодних проблем, тому що правовий висновок не несе юридичної сили. Юридичну силу несе виключно сесія Київради.

Тому я закликаю, щоб екологічна комісія і надалі відхиляла негативні правові висновки, але якщо у нас створюється сквер, він створюється одразу. І, вибачте, забудовник немає права подавати туди, наприклад, клопотання тощо, тому що йому тоді спочатку треба буде скасовувати рішення про сквер.

Я вважаю, що це абсолютно логічно і правильно. Вибачте, ви сьогодні проголосували тільки за десятку... створили десятки скверів. Те, що не розробляються проекти землеустрою, це вже наслідки. Те, що Зеленбуд, вибачте, каже, у них все нормально, вони працюють, да нічого не працює Зеленбуд, так як потрібно було! За останні півроку стільки статей і кримінальних справ відкрито, в Інтернеті можна почитати...

Прокопів В.В.: Це виступ від фракції, ще хвилину!

Кутняк С.В.: Я від фракції сказав! 

Прокопів В.В.: Будь ласка!

Кутняк С.В.: В Інтернеті скільки можна прочитати зараз про корумпований Зеленбуд, це також про це треба говорити, а не казати як все нормально і все добре!

Я вважаю, що нас, депутатський корпус, не повинні обмежувати в праві, яке в нас прописано в Регламенті, що ми повинні, якщо до нас звертаються мешканці, створювати сквери. Воно не спрощує процедуру, тому що, повторюся, немає жодної гарантії, що київський Зеленбуд буде давати дозвіл. Він, ми з рекомендаціями про необхідність подання клопотання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою, ...(нерозбірливо) пишуться числові межі. Якщо Зеленбуд буде мати зиск на ті чи інші земельні ділянки, або домовиться банально з забудовником, як у нас часто буває, то він ніколи не подасть цей проект землеустрою. Та схема, яка зараз є, вона повинна функціонувати і повинна далі працювати. Вона є правильна. Правовий висновок не несе жодної юридичної сили. Те, що його відхиляєте, правильно робите, продовжуйте в тому дусі і хай виносяться на сесію справді сквери...(відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Костянтин Яловий! І переходимо до голосування.

Яловий К.В.: Ну якраз такі виступи щодо маніпуляцій, щодо створення статусу скверу, інших питань, які тільки що підіймались, якраз надання статусу скверу не дає жодним чином заборони забудовнику або іншим чином відводити землю, бо немає чітких, визначених меж. І незрозуміло, поки не сформована кадастрова справа, де конкретно знаходиться та чи інша, завершується межа цього скверу.

Щодо інших питань, це більш політична позиція, коли приймається і надається статус скверу. Ніхто, і цей порядок також, не заважає в випадках, коли буде протест мешканців або  дійсно такі ситуації, які будуть потребувати політичної волі, а не популістичної щодо створення того чи іншого скверу. 

А щодо випадків, коли
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кажуть, що після створення статусу скверу зразу сквери починають функціонувати, це неправда. На сьогоднішній день ті питання, які підіймаються і не дають можливість, поки не буде кадастрової справи, відводити кошти на даний сквер. 

Тому прошу вас привести все ж таки і грамотно працювати в юридичному руслі.

Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую! 

Будь ласка, Володимир Слончак! Коментар щодо правових висновків. 

Слончак В.В.: Доброго дня ще раз! Шановний пан Святослав! З приводу юридичної природи правового висновку не буду з вами дискутувати, але хочу після вашого, чи то виступу, чи то монологу, сказати наступне. Якщо в юридичному чи в правовому висновку немає ніякої доцільності, тому прошу вас не приходити з проханнями якнайшвидше його написати.

Дякую!

(Оплески).

Прокопів В.В.: Кутняк, коментар і переходимо до голосування.

Кутняк С.В.: Щодо правових висновків. Згідно Регламенту це ваш обов'язок писати правові висновки. І я не заперечую, що вони повинні бути. Я кажу в контексті створення скверів ваші правові висновки, якщо ви пишете по букві закону, жоден сквер у нас зараз не скасовано, слава Богу, в суді. І я вважаю, що екологічна комісія абсолютно правильно робить, коли відхиляє дані правові висновки. Абсолютно правильно робить. Тому це не було докір вам, пане Слончак. Ви виконуєте свою роботу і пишете фахові правові висновки. Питання полягає в тому, що якраз створення щодо скверів, я вважаю, що її відхиляють і роблять абсолютно вірно і правильно. 

Прокопів В.В.: Дякую, колеги! Я буду просити вас підтримати цей проект рішення. Те, що правові висновки і наші рішення про створення скверів захищені в судах, це заслуга управління правового забезпечення. Ми їм за це вдячні, але повинні привести все у відповідність до чинного законодавства для того, щоб таких позовів не було.

Новіков, наполягає на виступі? 

Будь ласка, Олексій Новіков!

Новіков О.О.: Шановні депутати! Хочу в підтримку даного проекту рішення сказати з практичної точки зору і для виборців. Я особисто у себе на окрузі зробив одинадцять, надав одинадцяти територіям статусів скверів. П'ять з них - це ділянки, які намагалися забудувати. І наразі у нас на соцмісті розробляється детальний план території, який все рівно на цих місцях, де надані статуси скверів, показує п'ять будівництв.

Хочу сказати, що я вже два з половиною років як депутат і почав займатися цими скверами десь два з половиною років тому. І якби я почав робити це по новій процедурі, вже рік тому був би і статус скверу і були б відведені ці земельні ділянки. 
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Тому я також прошу, цей проект рішення навпаки пришвидшить завершення повної процедури надання статусу скверу, виділення земельної ділянки та виділення коштів на їх благоустрій. 

Прошу підтримати. Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування зазначений проект рішення за основу. За основу голосуємо, колеги! Колеги, прошу брати участь в голосуванні! Голосуємо за основу!

Голосування:

За - 75, проти  - 9, утр. - 1. Рішення прийнято.

Ставлю на голосування правки, які озвучив на стенограму колега Мондриївський, і підтримує їх суб'єкт подання. За правки Мондриївського, колеги!

Голосування:

За - 75, проти  - 0, утр. - 9. Рішення прийнято.

Кутняк, будь ласка!

Кутняк С.В.: Щодо даного проекту рішення, ми не заперечуємо щодо Регламенту і другого пункту, як повинна проходити ця процедура, збиратися документи, підписи, згода департаменту, але якраз 3-ій пункт, який унеможливить, повторюся, зараз жодний сквер не створиться без проекту землеустрою і рік треба буде створювати сквери, то 3-ій пункт я просив би виключити. А 4-ий і 5-ий пункти зробити відповідно 3-ім і 4-им. Дякую!

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування правки Кутняка. Визначаємось, колеги!

Голосування:

За - 35, проти  - 7, утр. - 16. Рішення не прийнято.

Вадим Ноздря, є правки? 

Ставлю на голосування зазначений проект рішення в цілому з усіма проголосованими правками. В цілому голосуємо, колеги! Прошу визначатись! В цілому голосуємо, колеги!

Голосування:

За - 67, проти  - 9, утр. - 11. Рішення прийнято.

Колеги! Я запрошую до трибуни для доповіді директора Департаменту комунальної власності Гудзя Андрія Анатолійовича! 

Пункт 1-й, "Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Деснянського району міста Києва на списання шляхом продажу транспортних засобів".

Колеги, є необхідність в детальнішій доповіді? Ніхто не наполягає. 

Ставлю на голосування. Прошу визначатись!
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Голосування:

За - 77, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги! Пункт 2-й, "Про надання дозволу комунальній службі перевезень виконавчого органу Київської міської ради на списання шляхом продажу транспортного засобу". 

Чи тут є необхідність в додатковій доповіді? 

Ніхто не наполягає. Ставлю на голосування. Колеги, визначаємось!

Голосування:

За - 78, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Пункт 3-й, "Про надання дозволу Базі спеціального медичного постачання на списання шляхом ліквідації транспортних засобів". 

Чи є необхідність цей пункт, цей проект рішення додатково доповідати? Нема наполягань. Ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 77, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Пункт 4-й, "Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству «Консультативно-діагностичний центр» Деснянського району міста Києва на списання шляхом ліквідації транспортних засобів".

Є необхідність у додатковій доповіді? Ніхто не наполягає. Голосуємо, колеги! 

Голосування:

За - 72, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Дякую, колеги! 

Пункт 5-й, "Про демонтаж та списання основних засобів, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва".

Колеги, чи цей проект рішення потребує додаткової доповіді?

Богдан Бенюк, з цього приводу? Помилково.

Колеги, ставлю на голосування з рекомендаціями управління правового забезпечення. 

Голосування:

За - 70, проти - 0, утр. - 6. Рішення прийнято.

Дякую! 

Пункт 6-й, "Про передачу в оренду нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва єдиному претенденту на право оренди, Київський медичний університет".

Чи є необхідність повторно доповідати? Не бачу. 

Ставимо на голосування. Колеги, визначаємось!

   <---   26 Июня  12 ч 24 м 37 с   ----  Седьмой  ---->

Голосування:

За - 63, проти  - 0, утр. - 10. Рішення прийнято.

Дякую, колеги!

Наступний, 7-й пункт згаданого розділу, "Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва", Лучко Валер’ян Олексійович, на вулиці Гарматній. 

Є необхідність додаткової доповіді? Не бачу.

Ставлю на голосування. Колеги, визначаємось!

Голосування:

За - 73, проти  - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Колеги, 8-й пункт, "Про дозвіл Подільській районній в місті Києві державній адміністрації на списання суми незавершених капітальних інвестицій по об’єкту «Влаштування на проїжджій частині перед перетином вулиць Сковороди та Волоської елементів примусового зниження швидкості транспорту в Подільському районі».

Колеги, є необхідність додаткової доповіді? Ніхто не наполягає.

Ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 67, проти  - 0, утр. - 7. Рішення прийнято.

Дякую!

Колеги, 9-й пункт, "Про дозвіл Подільській районній в місті Києві державній адміністрації на списання суми незавершених капітальних інвестицій по об’єкту «Впорядкування автомобільного руху на Андріївському узвозі у Подільському районі».

Колеги, якщо ніхто не наполягає, ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 66, проти  - 0, утр. - 9. Рішення прийнято.

Дякую, колеги!

Останній в цьому розділі, "Про дозвіл Подільській районній в місті Києві державній адміністрації на списання суми незавершених капітальних інвестицій по об’єкту «Влаштування на проїжджій частині перед перехрестям вулиць Академіка Зелінського та Покровської елементів примусового зниження швидкості транспорту в Подільському районі».

Юлія Лобан, з цього приводу? Не бачу пані Юлію! З цього приводу? Не з цього. Не з цього приводу.

Ставимо на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 69, проти  - 0, утр. - 7. Рішення прийнято.

дякую!

Будь ласка, Андрій Странніков!

  <---   26 Июня  12 ч 27 м 37 с  ----   Другий   --->

Андрій Странніков!

Странніков А.М.: Шановний Володимир Володимирович! Шановні колеги! Ми розглядали питання в розділі "Загальні" про проект рішення Київської міської ради "Про затвердження Положення про проведення інвестиційних конкурсів у місті Києві". Тоді у нас буквально не вистачило кілька голосів для того, щоб ухвалити цей важливий документ. Враховуючи, що у нас фактично залишаються лише кілька пленарних засідань до літніх канікул, для того, щоб запустити інвестиційний процес уже на нових засадах є велика необхідність і потреба розглянути додатково ще цей проект рішення. Я просив би повернутися до розгляду.

Прокопів В.В.: Колеги! Є пропозиція Андрія Страннікова щодо повернення до зазначеного проекту рішення. 

З цього приводу? Перед голосуванням? 

Сергій Гусовський, будь ласка!

Після голосування Гусовському? 

Будь ласка, Сергій Гусовський!

Гусовський С.М.: Шановні колеги! Є пропозиція дійсно пристати на цю думку. Тобто треба обговорювати це питання. Єдине, що ще потрібно додатково, все ж таки проконсультуватися, бо там чимало правок було надано в процедурі другого читання і не всі вони були підтримані комісією. 

Тому є пропозиція зараз повернутися, але, враховуючи те, що ми перенесемо його в порядку денному з тим, щоби розглядати його чи п'ятого чи дванадцятого червня. Будь ласка! Липня.

Прокопів В.В.: Зрозуміла пропозиція. 

Колеги! Є пропозиція повернутись до розгляду цього питання і перенести його в кінець порядку денного цього пленарного засідання.

Ставлю на голосування таку пропозицію.

Голосування:

За - 65, проти - 0, утр. - 8. Рішення прийнято.

Странніков, ще є пропозиція? Будь ласка!

Странніков А.М.: Шановні колеги! Абсолютно аналогічне є прохання по іншому важливому питанню, яке взаємопов'язане з даним питанням, оскільки ми його перенесли вже на кінець нашого пленарного засідання. Тоді є пропозиція повернутися до розгляду питання про затвердження положення про сплату пайової участі. Про внесення змін до цього положення ... (нічого не чути).

Прокопів В.В.: Зрозуміла пропозиція. Ставлю її на голосування щодо повернення до розгляду цього питання. І також на кінець. І перенесення в кінець порядку денного.

Колеги! За повернення і перенесення. 

Голосування:

За - 68, проти - 0, утр. - 9. Рішення прийнято.

Немає більше пропозицій, колеги! 

Странніков!

Странніков А.М.: І остання пропозиція,

   <---   26 Июня  12 ч 30 м 37 с   ----  Другий  ---->

яка так само, на жаль, не отримала достатньої кількості голосів, хоча є абсолютно важливим цей проект рішення, це "Про розірвання договору оренди земельної ділянки з Київською міською радою профспілок по вулиці Прирічній, 30", справа А-22656. 

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування щодо ... Це було, це було невідкладне щодо розірвання договору. 

Ставлю на голосуван... Будемо розглядати його по суті.

Будь ласка, Кутняк!

Кутняк С.В.: По профспілках і про розірвання. Я пам'ятаю, як воно просто подавалося. Я нагадаю і вашу риторику, пане Прокопів. Ви спочатку включили його як невідкладне. Потім через якийсь час... (нерозбірливо), дійсно питання дискутативне, давайте його знімемо. Навіщо тоді його, як невідкладне його включали, а зараз ви його повертаєте. Його зняли, щоб обговорити, бо воно спірне питання. Ви взагалі тоді заплутали. Ладно депутатський корпус ... (нічого не чути).

Прокопів В.В.: У мене, у мене була пропозиція проголосувати його за основу, а не зняти.

Кутняк С.В.: Ні! У Вас тоді була пропозиція його зняти на довивчення, тому що питання дискусійне. Ви його включили спочатку як невідкладне, зараз його зняли, тепер до нього повертаєтесь.

Прокопів В.В.: Пане Кутняк! Я, слава Богу, знаходжусь при своєму розумі, в нормальній пам'яті і таких пропозицій я не робив. 

Колеги! Щодо повернення до розгляду цього питання. Ставлю на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 52, проти - 1, утр. - 17. Рішення не прийнято.

Шановні колеги! Я маю пропозицію перед тим як перейти до розгляду третього розділу, зараз у нас 12:35 на годинниках, оголосити обідню перерву зараз до 14:00. І в 14:00 вже продовжити нашу роботу.

Немає зауважень? Не пройшло ж.

Колеги, я би просив в 14:00 просто бути всіх присутніми на місцях. 

Колеги, оголошується обідня перерва до 14:00. Дякую!

ОБІДНЯ ПЕРЕРВА.

  <---   26 Июня  14 ч 43 м 05 с  ----   Седьмой   --->

Прокопів В.В.: Прошу займати свої місця! 62 депутати присутні в залі, за моєю інформацією. Маємо можливість продовжувати пленарне засідання! Але хочу звернути вашу увагу на те, що на 14.00 згідно з розпорядженням Київського міського голови в нас заплановане вже нове пленарне засідання.

Колеги, я звертаюсь до голів фракцій, чи не буде зауважень, якщо ми виконаємо рішення Погоджувальної ради і при формуванні порядку денного нового пленарного засідання всі питання, які в нас залишились з минулого пленарного засідання, нашим з вами голосуванням включимо вже при формуванні порядку денного до нового пленарного засідання?

Ми про це проговорювали на Погоджувальній раді. Усі голови фракцій підтримали таке рішення. Немає зауважень? 

Колеги, для того, щоб ...(шум у залі). Це якраз проговорюють голови фракцій.

Колеги, я оголошую пленарне засідання від 07.06.2018... Колеги, є пропозиція, ми можемо зараз перенести всі питання голосуванням, а можемо при формуванні порядку денного. 

Колеги, ставлю на голосування пропозицію щодо... для того, щоб ми могли завершити нормально нашу роботу,

  <---   26 Июня  14 ч 46 м 05 с  ----   Седьмой   --->

ставлю на голосування пропозицію про перенесення всіх нерозглянутих питань до порядку денного наступного пленарного засідання.

Будь ласка, визначаємось, колеги!

Голосування:

За - 51, проти  - 0, утр. - 3. Рішення не прийнято.

Колеги, які будуть пропозиції? 

Колеги, повторно ставлю, можливо, не всі почули!

Повторно ставлю на голосування пропозицію щодо включення всіх питань, які залишились в порядку денному, до наступного пленарного засідання.

В Олександра Олександровича є інша пропозиція? 

Будь ласка, Омельченко! Олександр Омельченко, будь ласка! Будь ласка, Олександр Олександрович!

Омельченко О.О.: Дякую! Шановний Володимире Володимировичу, я почекаю, поки ви зайняті!

Прокопів В.В.: Я весь в увазі, Олександре Олександровичу!

Омельченко О.О.: Добре! Шановні депутати! Я хочу, щоб ми коротенько згадали, як ми починали працювати три роки назад, два роки назад, рік назад і останні місяці цього року. Подібних маніпуляцій не було при жодній владі в місті Києві. 

Згадайте, будь ласка, що ми робимо протягом останніх чотирьох місяців! Ми переносимо невідомо чому сесію з одного четверга на другий і на сайті немає, в розпорядженні ніяких причин. Невідомо! Об'явили, що сесія не відбудеться за годину до Узгоджувальної ради.

Друге питання, Володимире Володимировичу, я розумію, якби ми сьогодні працювали з 10-ти годин і залишилось у нас до трьох, до чотирьох, до п'яти, Бог з ним! Одна сторінка питань. 

  <---   26 Июня  14 ч 49 м 05 с  ----   Другий   --->

Ми можемо погодитись, що цю сесію перервати, нову розпочати. Ту сторіночку невеличку добавити до порядку денного того і вийти з положення. 

Таким чином, ви як влада, голова, ви і секретар, і депутати ваших фракцій займаєтеся маніпуляціями в угоду не киянам і не справам, а невідомо кому. Я називаю речі своїми іменами. Якщо наш голова комісії вважає, що тут нема порушень Регламенту, Олег Анатолійович, якщо ви так вважаєте, то голосуйте, голосуйте.

Я особисто голосувати не буду, тому що така робота нікого не влаштовує. Розумієте? Прийти міському голові на сорок хвилин тільки для того, щоб проголосувати ДПТ "Троєщина", бо люди там ночують у нас, то ми скоро приведемо до того, що у нас на всіх етажах люди ночувати будуть, а не дома.

Так працювати не можна. Це не організація роботи. Читайте Закон "Про органи місцевого самоврядування": "Сільський, селищний, міський голова організовує та проводить пленарні засідання". Читайте закон. 

Якщо у Вас є постійне доручення, Володимир Володимирович, від міського голови незалежно де він: чи за рубежом, чи на Україні, чи в Києві, чи в кабінеті, то ви опублікуйте його в "Хрещатику", щоб ознайомилися всі кияни, всі виборці, і ми будемо тоді знати, що у Вас є доручення і Ви проводите сесії. 

Якщо є доручення у Миколи Юрійовича, першого зама, на проведення колегій КМДА, які він уже проводив дві, а завтра третя, то теж дайте доручення письмове, що перший заступник КМДА проводить колегії. 

Так працювати ... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дякую, Олександр Олександрович! 

Я більше того. Я хочу сказати, що я з вами, Олександр Олександрович, я хочу сказати, що я з вами погоджуюсь. Так працювати не можна. І якщо вам цікава моя думка, то я би дуже хотів, щоб у нас пленарне засідання

  <---   26 Июня  14 ч 52 м 05 с  ----   Седьмой   --->

розпочиналось, як передбачає Регламент, о 10-ій годині рівно і всі депутати знаходились на своїх місцях, і ми мали можливість, так як передбачає Регламент, о 6-ій вечора завершити пленарне засідання і розійтись по своїх справах. 

Я би дуже хотів, щоб у нас одне питання не розглядалось 26 раз! Я б дуже хотів, щоб у нас не ночували люди в приміщенні Київської міської ради для того, щоб вирішити свою проблему. І дуже багато всього іншого мені не подобається! На жаль, немає можливості вплинути і такі є демократичні норми, коли депутати приймають рішення в залежності від своїх переконань. Вони мені можуть подобатись чи не подобатись, але я змушений їх поважати, думку інших депутатів так само, як поважаю вашу думку.

З приводу, якщо є зауваження до мене як до головуючого, Олександре Олександровичу, ви мене, як депутатський корпус ви мене вибрали, так само своїм рішенням можете вибрати й іншого секретаря Київради, якщо є зауваження до того, яким чином я проводжу пленарні засідання.

Колеги, у нас насправді, я звертаюсь до кожного з вас, у нас дуже проста ситуація! У нас пленарне засідання, яке повинно було завершитись,  в першій половині дня його завершення, ми не встигли розглянути ще надзвичайно велику кількість питань.

Згідно з розпорядженням сьогодні о другій годині ми повинні розпочати вже нове пленарне засідання. Найпростіший вихід, який я бачу з цієї ситуації, включити нерозглянуті питання з минулого пленарного засідання вже в це, яке в нас розпочнеться незабаром, і відпрацювати їх вже в рамках цього пленарного засідання.

Якщо хтось бачить іншу пропозицію, яка є більш раціональною на вашу думку, будь ласка, внесіть її! Я з задоволенням поставлю її на голосування.

Харченко має зауваження? Немає. 

Колеги, ще раз ставлю на голосування питання щодо включення...

Будь ласка, Олег Макаров!

Макаров О.А.: У нас є частина шоста статті 39-ї, де написано, що якщо на пленарному засіданні Київради ... зараз, вибачте! Це я іншу норму, вибачаюсь, зачитував... 

Це частина дванадцята статті 38-ї: "Питання порядку денного, що не були розглянуті на відповідному пленарному засіданні, включаються до порядку денного наступного пленарного засідання, якщо Київрадою не прийнято щодо них іншого рішення".

Прокопів В.В.: Олег Анатолійович, є інші пропозиція якісь? Я почув від вас, сподіваюсь, що весь депутатський корпус почув!

Є пропозиція, Андрій Миколайович, є пропозиції. Ми повертались до ряду питань і переносили їх в кінець порядку денного

  <---   26 Июня  14 ч 55 м 05 с  ----   Другий   --->

ще минулого пленарного засідання. 

Є пропозиції їх розглядати на цьому пленарному засіданні ще чи вже в новому? Є пропозиція перенести. 

Колеги, ставлю на голосування пропозицію щодо перенесення всіх питань, які залишились з минулого пленарного засідання, до порядку денного наступного пленарного засідання згідно з додатком, який розданий кожному з депутатів Київської міської ради, які присутні. Додаток має от такий вигляд. Це ті питання, які залишились. Він розданий у вас на столах. Це ті питання, які залишились з минулого пленарного засідання і які я вам пропоную зараз своїм рішенням включити до порядку денного наступного пленарного засідання. Причому прошу секретаріат до... в найкоротший термін внести зміни і ті питання, які вже розглядались на минулому пленарному засіданні, поставити щодо них позначку "повторно", оскільки вони розглядаються вже в іншому пленарному засіданні.

Ставлю на голосування цю пропозицію. Прошу...

Будь ласка, Макаров, коментар! І переходимо до голосування.

Макаров О.А.: Я хотів би ще раз наголосити, що такий порядок передбачений, передбачений Регламентом. Але я хочу розділити обурення Олександра Олександровича, який назвав причини чому, і так само обурення Володимира Володимировича, чому ми не встигаємо у відведений час розглянути питання порядку денного.

По-перше, вони переносяться абсолютно невмотивовано з повідомленням за півгодини до початку розгляду. А, по-друге, депутати збираються дійсно не на десяту годину, а збираються на одинадцяту або на півдванадцяту. Тому у нас немає часу. Тому я, підтримуючи, підтримуючи перенесення, так само розділяю обурення доповідачів і депутатів, які висловлювались. 

І ще одне питання. Ті питання, які прийняті в першому читанні, вони не можуть переноситись ще раз на розгляд на наступну пленарку. Вони вважаються прийнятими в першому читанні і повинні йти в комісію на розгляд. Якщо у нас тут є розуміння загальне, то ми підтримуємо перенесення всіх питань на наступну пленарку.

Прокопів В.В.: Дякую, Олег Анатолійович, за ваш коментар! 

Ставлю пропозицію щодо перенесення на голосування. Будь ласка!

Голосування:

За - 71, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, я оголошую пленарне засідання від 7.06 закритим. 

Стенограма на 47 стор.
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