ЗВІТ

про діяльність постійної комісії Київської міської ради 
з питань транспорту, зв’язку та реклами за 2016 рік
	№
п/п
	Назва постійної комісії 

ПК
	Кількість проведен. засідань 

ПК
	Кількість питань, розглянутих на засіданнях ПК
	Кількість кореспонд., що надійшла на розгляд до ПК
	Кількість рішень, прийн. сесією Київради
	Кількість рішень прийн.

 за планом
	Кількість рішень, прийнятих поза 

 планом

	1
	ПК Київради з питань транспорту та зв’язку
	24
	254, 
 у т.ч. 175 проектів 
 рішень Київради
	410
	8
	2
	6


Постійна комісія Київської міської ради 
з питань транспорту, зв’язку та реклами
Життя міста сьогодні неможливо уявити без стабільного функціонування транспортного комплексу. Сучасні стандарти життя обумовлюють зовсім інші, ніж раніше, вимоги до рівня мобільності населення. Забезпечити зручний доступ до місця роботи та об’єктів сфери обслуговування, до освітніх та культурних закладів і, зрештою, до місць проживання людей – це завдання номер один для транспортної мережі великого міста. З цього погляду ефективне функціонування міського транспорту має не тільки економічне, а також і велике соціальне значення. 

Для вирішення транспортних проблем міста необхідно застосовувати комплексний підхід. Саме так працюють депутати Київської міської ради, постійна комісія Київської міської ради з питань транспорту, зв’язку та реклами, виконавча влада, направляючи свої зусилля на поліпшення обслуговування киян та гостей столиці. 

Упродовж звітного періоду (2016 рік) постійною комісією Київської міської ради з питань транспорту, зв’язку та реклами систематично приділялося багато уваги щодо проектування для введення в експлуатацію нових об’єктів дорожньо-транспортного комплексу, сучасних автотранспортних розв’язок, ремонтів доріг та мостових переходів, плануванню нових пріоритетів розвитку дорожньо-транспортного господарства столиці. 

Постійною комісією Київської міської ради з питань транспорту, зв’язку та реклами протягом року надавались пропозиції виконавчому органу Київської міської ради (КМДА) щодо внесення змін до бюджету та Програми соціально-економічного розвитку м. Києва на 2016 рік, зокрема, щодо пріоритетності для: 
- розвитку громадського транспорту;

- розвитку швидкісних видів рейкового транспорту;
- створення системи комплексних пересадочних вузлів на станціях міської залізниці та метрополітену;

- розвантаження міської вуличної мережі.
Одним із пріоритетних завдань Київської міської влади є розвиток міського пасажирського транспорту загального користування. 
З метою розвитку, оптимізації та поліпшення роботи комунальних підприємств галузі транспорту та зв’язку постійною комісією розглядалося і вивчалося широке коло питань спрямованих на поліпшення фінансово-матеріального стану КП «Київський метрополітен», КП «Київпастранс», КК «Київавтодор», КП «Київдорсервіс», та КП «Київтранспарксервіс».

Протягом року приділялося багато уваги щодо необхідного забезпечення відповідними матеріальними та фінансовими активами для функціонування профільних комунальних підприємств. Здійснювалися виїзні засідання постійної комісії на відповідні підприємства дорожньо-транспортної галузі міста. Діяльність деяких із них необхідно висвітлити докладніше.
Київський метрополітен за 2016 рік підприємством надано соціальних послуг з перевезення для понад 485 млн. пасажирів, ередньодобовий пасажиропотік склав 1,3 млн. пас. Метрополітен - це зручний, високонадійний, швидкісний, безпечний, екологічно чистий вид загальноміського пасажирського транспорту, який здатен у комплексі з раціональною схемою наземних засобів пасажироперевезень вирішувати транспортну проблему столиці. КП «Київський метрополітен» - підприємство, яке постійно та динамічно розвивається, зокрема, йде продовження будівництва мобільного зв’язку та Wi-Fi мережі на станціях та між станціями, реконструюються мережі освітлення, проводяться капітальні ремонти ескалаторів, станом до кінця 2016 року завершиться модернізація 135 вагонів за рахунок «зелених інвестицій».
«Міська електричка».

Завдяки динамічній роботі підприємств транспортного комплексу міста стало можливим у 2016 році повноцінне, безперебійне функціонування нового виду міського пасажирського транспорту «Міська електричка». Цей вид транспорту дав можливість зменшити навантаження на існуючі пасажирські напрями руху, перерозподілити пасажиропотоки, значно поліпшити транспортне обслуговування населення, яке проживає на лівобережжі міста і прилеглих територіях. Цей проект потребує подальшої фінансової підтримки та розвитку.

У 2016 році комунальним підприємством «Київпастранс» надано соціальних послуг з перевезення для понад 129 млн. пасажирів. 

З метою поліпшення якості обслуговування мешканців та гостей столиці до кінця 2016 року комунальне підприємство «Київпастранс» отримає 10 трамваїв 71414К виробництва PESA BYDGOSZCZ SA та 1 трамвай виробництва ПАТ «Концерн-Електрон» за рахунок коштів державного та міського бюджету, 21 тролейбус за рахунок коштів кредиту (ЄБРР).
КП «Київпастранс» виконано 58 капітальних ремонтів вагонів трамваїв, 2 вагона фунікулеру, відновлено 74 автобусів на власних виробничих площах (Станція технічного обслуговування автобусів).
Проведено середні ремонти:

– 112 трамвайних вагонів та – 128 тролейбусів.

Відновлено 5,3 км трамвайної колії, проведено капітальний ремонт 56,1 км контактної мережі, встановлено сучасні заправні комплекси (АЗК) в АП № 5 та АП № 2.

Розроблено технічних вимоги до проектування наступних об’єктів: - це тролейбусна лінія від ж/м Троєщина до Севастопольської площі, реконструкція тролейбусної лінії від просп. Г. Ватутіна до ст. м. Дарниця, з організацією відокремленої лінії автобусного та тролейбусного руху, реконструкція мережі швидкісного рейкового транспорту м. Києва на базі існуючої залізничної та трамвайної інфраструктури від ж/м «Троєщина» – ж/м «Березняки» до ст. «Караваєві Дачі» та інше.


Наразі на стадії завершення реконструкція трамвайних переїздів у місцях перетину з проїзною частиною вулично-шляхової мережі м. Києва на вул. Автозаводській.

Проведено тендер та укладено договори на отримання нового рухомого складу з низьким рівнем підлоги та системами кондиціювання, а саме: 

– 50 автобусів (48 од. довжиною 12 м та 2 од. довжиною 18,75 м). Оголошено тендери на визначення проектної організації з проектування таких об’єктів: 

·  будівництво тролейбусної лінії від ж/м «Троєщина» до Севастопольської площі та реконструкція тролейбусної лінії від просп. Г.Ватутіна до ст. м. «Дарниця» з організацією відокремленої лінії автобусного та тролейбусного руху;

- 
реконструкція мережі швидкісного рейкового транспорту м. Києва на базі існуючої залізничної та трамвайної інфраструктури від ж/м «Троєщина» – ж/м «Березняки» до станції «Караваєві Дачі» з заїздом у трамвайне депо ім. Т.Шевченка».

Комунальній корпорації «Київавтодор» бюджетом міста на 2016 рік було забезпечено фінансуванням будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонту об'єктів вулично-дорожньої мережі столиці на суму 1 474,0 млн. гривень. Протягом року КК «Київавтодор» виконано робіт з будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонту об'єктів вулично-дорожньої мережі загальною протяжністю 200,8 км, а саме:

- проведено реконструкцію 2-х об'єктів вулично-дорожньої мережі - просп. Перемоги, вул. Васильківська (на ділянці від Голосіївської площі до Амурської площі);

- здійснено капітальний ремонт дорожнього покриття 38 об’єктів вулично-дорожньої мережі столиці, серед яких найбільш показовими є: вул. Саперно-Слобідська (від просп. Науки до транспортної розв'язки по вул. Кіквідзе), бульвар Тараса Шевченка, вул. Гетьмана (від шляхопроводу "Караваєві дачі" до Шулявського шляхопроводу), Броварський проспект (від Лівобережної площі до мосту метро через р. Дніпро), проспект Глушкова (від вул. Васильківської до межі обслуговування), проспект Перемоги (від площі Перемоги до Повітрофлотського шляхопроводу), вул. Стрілецька (від вул. Ярославів Вал до вул. Велика Житомирська), вул. Саксаганського (від вул. Петлюри до площі Перемоги), Голосіївська площа.

У 2016 році виконувались роботи з капітального ремонту мостів та шляхопроводів, серед яких:

- капітальний ремонт мостового полотна та деформаційних швів на металевій прогоновій будові вантової частини Південного мосту через р.Дніпро;

- капітальний ремонт деформаційних швів естакадної частини Південного мостового переходу через р. Дніпро у Голосіївському районі м.Києва;

- капітальний ремонт шляхопроводу у складі транспортної розв'язки на Одеській площі у Голосіївському районі;

- капітальний ремонт шляхопроводу на перетині просп. Науки та магістралі безперервного руху у Голосіївському районі м. Києва.
Здійснено середній ремонт дорожнього покриття 44 об’єктів вулично-дорожньої мережі, серед яких, ремонт асфальтобетонного покриття мосту ім. Є.О. Патона, вул. Преображенська, вул. Старонаводницька, Золотоворітський проїзд, вул. Архітектора Вербицького, вул. Введенська, вул. Ярославська, вул. В. Липинського, вул. Маршала Гречка, вул. Павлівську, пров. Тараса Шевчека, вул. Солом’янська, вул. Ярославів Вал, вул. Костьольна, вул. Ісаакяна, вул. Робітнича, просп. Генерала Ватутіна, площа Великої Вітчизняної війни.
На вулично-дорожній мережі міста нанесено 1477,5 тис. пог. метрів повздовжньої та 68,6 тис. кв. метрів поперечної дорожньої розмітки. 

До кінця 2016 року КК «Київавтодор» отримано 38 одиниць техніки та обладнання:

З метою належного утримання дорожньої мережі столиці в осінньо-зимовий період 2016-2017 років, підприємствами КК «Київавтодор» заготовлено 28 тис. тон солі, 38,4 тис. тон піску, 1,5 тис. тон фрикційних матеріалів. Підготовлено 318 од. снігоприбиральної техніки та укладено договори з підприємствами міста на залучення 183 од. допоміжної техніки, в разі надзвичайної ситуації. 
Одним із пріоритетних напрямів розвитку служби АСКДР комунального підприємства «Київдорсервіс» є впровадження інтелектуальних систем адаптивного керування транспортними потоками на вулично-дорожній мережі міста Києва. Так станом на сьогодні у м. Києві діють 616 світлофорних об’єкти, з яких у 2016 році підключено 227 с/о. Розраховано та запроваджено «Зелену хвилю» на 10-ти магістралях. Режим почергового включення світлофорів дає можливість безперервного руху транспортного потоку – це вул. Хрещатик, бульв. Перова, просп. Лобановського, вул. В.Чорновола, просп. Повітрофлоцький, вул. Скляренка, вул. О.Трутенка, вул. Ак. Вільямса, вул. Васильківська. 

Комунальним підприємством «Київтранспарксервіс» постійно вживаються заходи, що забезпечують виконання завдань, поставлених Київським міським головою та постійною комісією Київської міської ради з питань транспорту, зв’язку та реклами щодо покращення організації дорожнього руху в частині впорядкування робіт з паркування, застосування в роботі інформаційних технологій, сучасних засобів організації дорожнього руху, розвитку мережі сучасних паркінгів, механізованих та автоматизованих автомобільних стоянок, зменшення готівкових розрахунків тощо.

Протягом звітного періоду (за 2016 рік):

Запроваджено нову форму контролера служби паркування з інформаційним логотипом «Водій, отримай талон та чек».
Впроваджено інтерактивну карту паркування міста Києва, яка в онлайн режимі інформує водіїв та мешканців міста про наявність вільних місць на паркувальних майданчиках http://parkservis.kiev.ua/services/karta-maydanchykiv. 

Відкрито гарячу телефонну лінію для звернення громадян щодо пропозицій та можливих порушень з боку працівників КП (тел. 0-800-300-516).

Діючі до сьогоднішнього дня форми оплати послуг паркування (через смс-повідомлення 516.ua, мобільний додаток для смарфтонів «М-паркування», придбання паркувального талону та паркомат) доповнені додатковою можливістю безготівкового розрахунку: за технічної підтримки ПриватБанк, Mastercard та ООО «Юнисистем» започатковано нову форму оплати за послуги паркування банківською карткою. 

З метою мінімізації впливу людського фактору у роботі з обігом готівки, започатковано прозору інкасацію – перерахування денної  виручки безпосередньо на рахунок підприємства. Процес здійснюється за допомогою мультифункціональних послуг «Приватбанку», минаючи касу підприємства, що є важливим кроком у напрямку прозорості та попередження корупції.
За ініціативи столичної влади разом з Kyiv Smart City запущено Систему відкритої та прозорої звітності, де кожен користувач послугами паркування може переглянути в онлайн-режимі інформацію про надходження коштів від парковки та їх зарахування до міського бюджету.

За 2016 рік підприємством сплачено до бюджету міста Києва паркувального збору 21,5 млн грн., земельного податку 2,4 млн грн. Надходження до бюджету зросли на 28%, а збитковість підприємства зменшилась на 51% у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року. Дохід від реалізації послуг склав 54,3 млн. грн.
Одним із вагомих напрямків роботи постійної комісії у 2016 році був розгляд електронних петицій, що спрямовані до Київської міської ради.
Зокрема, постійною комісією Київської міської ради з питань транспорту, зв’язку та реклами розглянуто та, у відповідності до Положення про порядок розгляду електронних петицій, опрацьовано дев’ять електронних петицій, а саме: 

· Петиція «Нічні маршрути по місту Києву» від 25.11.2015 № 001-Б-29901;

· Петиція № 560 «Щодо освітлення пішохідних переходів по місту Києву в нічний час» від 22.02.2016 № 08/КО-11940(п);
· Петиція № 1778 «Відмова від маршруток, перехід на автобуси і електротранспорт. Введення «єдиного квитка» у м. Києві від 11.03.2016 №08/КО-2950(п);
· Петиція № 937 «Щодо зовнішньої реклами в центральній та історичний частині міста» від 07.12.2015 № 08/КО-11964;
· Петиція № 441 «Зменшити кількість зовнішньої реклами на 50%» від 25.01.2016 № 08/КО-492(п);
· Петиція щодо зменшення ціни на проїзд в метро, тролейбусі, автобусі для студентів від 27.01.2016 № 08/КО-575 (п); 
· Петиція щодо безкоштовного проїзду студентів у громадському транспорті від 22.02.2016 № 08/КО-2021(п);
· Петиція «Табло метрополітену має інформувати про час очікування до наступного потягу, а не навпаки» від 04.02.2016 № 08/КО-867(п);
· Петиція про вимогу негайної зупинки будівництва ТРЦ на кругу станції метро (Героїв Дніпра) від 18.10.2016 № 08/К-11982 (п). 

У 2016 році Київською міською радою прийняті відповідні рішення, що були підготовлені депутатами Київської міської ради, виконавчою владою міста та постійною комісією Київської міської ради з питань транспорту, зв’язку та реклами, які спрямовані на розвиток дорожньо-транспортного комплексу міста, та забезпечення безпеки і поліпшення якості життя. 
На деяких із них, що суттєво впливатимуть на життєдіяльність міста, варто зупинитися докладніше, а саме: 
 Рішення Київської міської ради «Про внесення змін до Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2015 - 2018 роки».

Зазначене рішення розроблено з метою визначення основних напрямків розвитку електронного урядування, а також здійснення заходів щодо технічного захисту інформації в місті Києві на 2015 - 2018 роки. 

Завдання Програми визначаються за двома напрямами:
- щодо подальшого розвитку електронного урядування в місті Києві; створення та впровадження нових інформаційно-комп’ютерних систем, забезпечення функціонування створених систем електронного урядування та модернізації інформаційної інфраструктури за рахунок широкого застосування інформаційно-комунікаційних технологій для підвищення ефективності, відкритості та прозорості діяльності органів місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, створення умов для надання в дистанційному режимі комплексу адміністративних та інформаційних послуг для громадян, суспільства та бізнесу, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;
- щодо забезпечення технічного захисту інформації: приведення стану захисту інформаційних ресурсів територіальної громади міста Києві відповідно до діючих вимог системи захисту інформації, впровадження комплексних систем захисту інформації на об’єктах інформаційної діяльності, забезпечення обслуговування створених систем технічного захисту інформації та комплексних систем захисту інформації.
Стратегічні завдання з розвитку електронного урядування в місті Києві визначаються загальнонаціональними завданнями, зокрема це:

- розвиток регіонального центру електронного урядування «Електронна столиця»;

- розширення функціональних можливостей «Єдиного інформаційного простору міста Києва»;

- забезпечення прав людини і громадянина на віддалений доступ до всіх видів відкритої державної інформації, що має індивідуальну та суспільну значимість шляхом розширення функціональних можливостей «Єдиного веб-порталу територіальної громади міста Києва»;

- створення єдиної системи управління майновим комплексом міста Києва із використанням технологій електронного урядування;

- залучення людини і громадянина до участі у регіональному управлінні шляхом розвитку системи «Громадське обговорення»;

- створення єдиної бюджетної системи міста Києва із використанням технологій електронного урядування;

- розвиток системи надання адміністративних послуг на технологіях електронного урядування із використанням мобільних технологій та «smart city» технологій;

- вдосконалення відносин органів державної влади, органів місцевого самоврядування з  громадянином, суспільством і бізнесом та інше.

Рішення Київської міської ради «Про відкриття автостанції «Теремки». 
Реалізація цього проекту дасть можливість розвантаження доріг м.Києва, зупинок для міського громадського транспорту, зменшення місць виникнення дорожно-транспортних пригод. Цей проект забезпечить організацію послуг автостанцій в залежності від реальних потреб перевізників та пасажирів та створення ефективної транспортної інфраструктури та території м. Києва. 
В результаті відкриття автостанції «Теремки» планується запуск 500 маршрутів, включаючи рейси міжнародного сполучення та внутрішні рейси по Україні. Запланований пасажиропотік автостанції – 8 000 пасажирів в день.
Також 14 грудня 2016 року підготовлено та проведено конференцію «Перспективи розвитку та шляхи удосконалення електротранспорту в місті Києві».

Згідно з рішеннями постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв’язку та реклами у 2016 році було створено та працювало шість робочих груп, зокрема: 

· робоча група щодо напрацювання проекту Методики розрахунку тарифів на доступ операторів телекомунікацій до об’єктів комунальної власності в м. Києві, розробленої ПрАТ «Діпрозв’язок»;

-
робоча група щодо вирішення проблемних питань, пов’язаних із питаннями оренди земельних ділянок ТОВ «ГРОТТО» та ТОВ «ЖенСан»;

-
робоча група з питань напрацювання змін до Концепції розвитку зовнішньої реклами міста та форматних зон;

-
робоча група для детального вивчення ситуації стосовно скарги мешканців ж/м Лісовий щодо захоплення автомобільної стоянки на вул. Мілютенка, 17-19 у Деснянському районі м. Києва;

-
робоча група по перевірці Департаменту містобудування та архітектури щодо питань стратегування та розробки Концепції розвитку зовнішньої реклами міста Києва;

-
робоча група по перевірці наявних паркувальних майданчиків та фіксації паркомісць на автостоянках КП «Київтранспарксервіс».

Слід відзначити серйозну спільну підготовчу роботу та активну участь депутатів постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв’язку та реклами, Департаменту містобудування та архітектури в робочій групі з питань напрацювання змін до Концепції розвитку зовнішньої реклами міста та форматних зон, та в робочій групі по перевірці Департаменту містобудування та архітектури щодо питань стратегування та розробки Концепції розвитку зовнішньої реклами міста Києва. Протягом року було підготовлено та відбулося шість засідань зазначеної робочої групи, більше десяти нарад і зустрічей з питання напрацювання змін до Концепції розвитку зовнішньої реклами міста (в тому числі з виїздом на місця дислокації об’єктів розгляду) із залученням суб’єктів підприємництва, які працюють в галузі реклами, громадськості, галузевих асоціацій, різних профільних структур, державних та недержавних підприємств і організацій.

В результаті такої роботи були опрацьовані отримані пропозиції та зауваження від суб’єктів господарювання, громадських організацій, громадян, рекомендації та зауваження Державної регуляторної служби України та Київського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України та розроблений проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до Концепції розвитку зовнішньої реклами в місті Києві, затвердженої рішенням Київської міської ради від 26 січня 2012 року № 20/7357».

При розробці цього проекту рішення Київської міської ради Департаментом містобудування та архітектури враховані пропозиції громадян (авторів петицій Кравченка О.Ю., Косецького А.І.) висловлені в електронних петиціях, в межах, що не суперечать актам вищої юридичної сили. 

Зазначеним вище проектом рішення Київської міської ради пропонується розширення меж форматної зони 0 (нульової), яка має бути вільна від зовнішньої реклами, окрім спеціальних рекламних конструкцій на фасаді будинку (будівлі), споруди площею не більше 3 кв.м., спеціальних рекламних конструкцій, що розміщуються під кутом 900 до фасаду будинку (будівлі), споруди площею не більше 1 кв.м., художньо-просторових композицій (зелені насадження, фіто композиція тощо), які використовуються як рекламний засіб та афішних (інформаційних) тумб. Форматна зона 0 (нульова) буде включати межі охоронної зони архітектурно-історичного заповідника - об'єкта Всесвітньої Спадщини UNESCO Києво-Печерська лавра та територію навколо об'єкта Всесвітньої Спадщини UNESCO «Софія Київська».


Складність і масштабність проблем міського пасажирського транспорту, дорожнього господарства та зв’язку міста, як багатокомпонентної цілісної інфраструктури, особливо, у складний економічний період, потребує розробки й реалізації системної моделі управління транспортно-дорожнім комплексом з напрацюванням першочергових відповідних механізмів реалізації сучасної стратегічної концепції будівництва сучасного міста з застосуванням програмно-цільового методу розвитку Києва - як однієї із провідних столиць Європи.
