VІ сесія VІIІ скликання
ПРОТОКОЛ № 73
пленарного засідання
(продовження пленарного засідання VІ сесії  Київської міської ради           VІІІ скликання 22.02.2018)


Початок о  10.14  

22.03.2018 
Пленарне засідання VІ сесії Київської міської ради VІIІ скликання 22.03.2018 відкрив заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В.

Зареєстровано 63 депутати.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. оголосив продовження пленарного засідання VІ сесії Київської міської ради VІIІ скликання 22.02.2018  відкритим.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та депутати Київської міської ради виконали Державний Гімн України.
Виступив голова депутатської фракції «Всеукраїнське об’єднання «Свобода» у Київській міській раді Сиротюк Ю.М.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повідомив про рішення, які були прийняті під час засідання Погоджувальної ради 21.03.2018, та поставив на голосування пропозицію щодо перенесення розгляду усіх нерозглянутих питань порядку денного на пленарне засідання Київської міської ради, яке заплановано на 12.04.2018.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 49, проти – 0, утр. – 2).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та повторно поставив на голосування пропозицію щодо перенесення розгляду усіх нерозглянутих питань порядку денного на пленарне засідання Київської міської ради, яке заплановано на 12.04.2018.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 59, проти – 0, утр. – 1).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та запропонував провести сигнальне голосування, щоб встановити кількість присутніх депутатів у сесійній залі.
Сигнальне голосування.

Зареєстровано 64 депутати.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повторно поставив на голосування пропозицію щодо перенесення розгляду усіх нерозглянутих питань порядку денного на пленарне засідання Київської міської ради, яке заплановано на 12.04.2018.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 61, проти – 0, утр. – 1).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. оголосив пленарне засідання VІ сесії Київської міської ради VІIІ скликання закритим.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію розпочати роботу чергового пленарного засідання, проведення якого було призначено 15.03.2018, о 14.00.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 61, проти – 0, утр. – 1).

Велася стенограма пленарного засідання.

Заступник міського голови – 

секретар Київської міської ради                                                             В. Прокопів
Волокушина,

202-70-28
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