XІ сесія VІIІ скликання


ПРОТОКОЛ № 142
пленарного засідання

		Початок об 11.12 
24.09.2020  

Пленарне засідання XІ сесії Київської міської ради VІIІ скликання 24.09.2020 відкрив Київський міський голова Кличко В.В.
Зареєстровано 77 депутатів Київської міської ради, в залі пленарних засідань в електронній системі для голосування зареєстровано 67 персональних карток депутатів Київської міської ради.
Київський міський голова Кличко В.В. оголосив пленарне засідання XІ сесії Київської міської ради VІIІ скликання 24.09.2020 відкритим.
Київський міський голова Кличко В.В. та депутати Київської міської ради виконали Державний Гімн України.
Виступив Київський міський голова Кличко В.В.
Київський міський голова Кличко В.В. коротко проінформував про результати діяльності  Київської міської ради VIII скликання.
Київський міський голова Кличко В.В. коротко проінформував про питання порядку денного.
СЛУХАЛИ: Про порядок денний пленарного засідання XІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року.  
Київський міський голова Кличко В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію про прийняття проєкту порядку денного пленарного засідання XІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року за основу.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 72, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив заяви депутатів Київської міської ради Задерейка А.І., Ялового К.В.,             Ялового В.Б.,  Бродського О.Я., Бродського В.Я. про вихід із складу депутатської фракції «Єдність» у Київській міській раді VІІІ скликання та доручив технічним службам внести відповідні зміни до системи голосування «Рада-4».
Виступив депутат Київської міської ради Назаренко В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                     VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва» (друге читання) (від 26.02.2019 № 08/231-930/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. пояснив, що відповідно до частин четвертої та п’ятої статті 34 Регламенту Київської міської ради у випадку внесення до порядку денного невідкладних питань проєкти рішень мають бути оформлені, попередньо опрацьовані відповідно до вимог цього Регламенту, а невідкладність їх розгляду та винятковість випадку має бути письмово обґрунтована суб’єктом подання.
Депутат Київської міської ради Назаренко В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», поставив запитання.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь.
Депутат Київської міської ради Назаренко В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                     VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва гуртожитку на вул. Польовій, 19/8 у Солом’янському районі міста Києва, включеного до статутного капіталу приватного акціонерного товариства «Трест «Київміськбуд-2» (від 06.08.2020 № 08/231-1997/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Назаренка В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                     VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва гуртожитку на вул. Польовій, 19/8 у Солом’янському районі міста Києва, включеного до статутного капіталу приватного акціонерного товариства «Трест «Київміськбуд-2» (від 06.08.2020 № 08/231-1997/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 53, проти – 0, утр. – 0).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків Березніков О.І., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про присвоєння імені скверу у Деснянському районі міста Києва» (від 21.08.2020 № 08/231-2151/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. пояснив, що відповідно до частин четвертої та п’ятої статті 34 Регламенту Київської міської ради у випадку внесення до порядку денного невідкладних питань проєкти рішень мають бути оформлені, попередньо опрацьовані відповідно до вимог цього Регламенту, а невідкладність їх розгляду та винятковість випадку має бути письмово обґрунтована суб’єктом подання.
Депутат Київської міської ради Маляревич О.В., депутатська фракція «Солідарність», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про розірвання договору оренди земельної ділянки (66:094:019), укладеного між КИЇВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ та РЕЛІГІЙНОЮ ГРОМАДОЮ: ПОМІСНА ЦЕРКВА ХРИСТИЯН ВІРИ ЄВАНГЕЛЬСЬКОЇ «ХРИСТИЯНСЬКА НАДІЯ» У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА, від 22.10.2004 р. № 66-6-00197, за адресою: вул. Генерала Жмаченка, 20 у Дніпровському районі міста Києва, та надання земельній ділянці статусу парку» (від 13.02.2019 № 08/231-750/ПР).     
Депутат Київської міської ради Артеменко С.В., депутатська фракція «Солідарність», підтримав зазначений проєкт рішення та запропонував розглянути його першочергово.         
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. запропонував поставити на голосування питання щодо зміни черговості після затвердження проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року в цілому та поставив на голосування  пропозицію депутата Київської міської ради Маляревича О.В., депутатська фракція «Солідарність», щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про розірвання договору оренди земельної ділянки (66:094:019), укладеного між КИЇВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ та РЕЛІГІЙНОЮ ГРОМАДОЮ: ПОМІСНА ЦЕРКВА ХРИСТИЯН ВІРИ ЄВАНГЕЛЬСЬКОЇ «ХРИСТИЯНСЬКА НАДІЯ» У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА, від 22.10.2004 р. № 66-6-00197, за адресою: вул. Генерала Жмаченка, 20 у Дніпровському районі міста Києва, та надання земельній ділянці статусу парку» (від 13.02.2019                          № 08/231-750/ПР).     
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 74, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Шарій В.В., депутатська фракція «Солідарність»,                                озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про деякі питання використання майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва» (від 02.03.2020 № 08/231-551/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування  пропозицію депутата Київської міської ради Шарія В.В., депутатська фракція «Солідарність», щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про деякі питання використання майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва» (від 02.03.2020 № 08/231-551/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 74, проти – 0, утр. – 0).
Голова депутатської фракції «ВО «Батьківщина» Бондаренко В.Д. озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання                    ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про присвоєння імені скверу у Деснянському районі міста Києва» (від 21.08.2020 № 08/231-2151/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. зауважив, що зазначений проєкт рішення за умови опрацювання його відповідно до вимог Регламенту Київської міської ради може бути внесений до порядку денного  як невідкладний протягом пленарного засідання  ХІ сесії Київської міської ради  VІІІ скликання 24 вересня 2020 року.
Голова  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчук О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                    VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 19.12.2019 № 506/8079 «Про затвердження списку присяжних Голосіївського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2365/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування  пропозицію голови  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчука О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»,  щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 19.12.2019 № 506/8079 «Про затвердження списку присяжних Голосіївського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2365/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 0).
Голова  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчук О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                    VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 28.07.2020 № 83/9162 «Про затвердження списку присяжних Печерського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2366/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування  пропозицію голови  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчука О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»,  щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 28.07.2020 № 83/9162 «Про затвердження списку присяжних Печерського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2366/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 73, проти – 0, утр. – 0).
Голова  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчук О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                    VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 06.02.2020 № 3/8173 «Про затвердження списку присяжних Оболонського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2367/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування  пропозицію голови  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчука О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»,  щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 06.02.2020 № 3/8173 «Про затвердження списку присяжних Оболонського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2367/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утр. – 0).
Голова  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчук О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                    VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про затвердження списку присяжних Дніпровського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2368/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування  пропозицію голови  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчука О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»,  щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про затвердження списку присяжних Дніпровського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2368/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 73, проти – 0, утр. – 0).
Голова  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчук О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                    VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 07.07.2020 № 23/9102 «Про затвердження списку присяжних Святошинського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2369/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування  пропозицію голови  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчука О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»,  щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 07.07.2020 № 23/9102 «Про затвердження списку присяжних Святошинського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2369/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утр. – 0).
Голова  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчук О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                    VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 12.03.2020 № 233/8403 «Про затвердження списку присяжних Солом’янського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2370/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування  пропозицію голови  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчука О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»,  щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 12.03.2020 № 233/8403 «Про затвердження списку присяжних Солом’янського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2370/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 0, утр. – 0).
Голова  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчук О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                    VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 12.03.2020 № 235/8405 «Про затвердження списку присяжних Деснянського районного суду міста Києва» (від 22.09.2020 № 08/231-2373/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування  пропозицію голови  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчука О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»,  щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 12.03.2020 № 235/8405 «Про затвердження списку присяжних Деснянського районного суду міста Києва» (від 22.09.2020 № 08/231-2373/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 77, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Шарій В.В., депутатська фракція «Солідарність»,                                озвучив пропозицію щодо надання слова представнику від громадськості Деснянського району м. Києва.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. запропонував винести на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Шарія В.В., депутатська фракція «Солідарність», щодо надання слова представнику від громадськості Деснянського району м. Києва після затвердження порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання  24 вересня 2020 року в цілому та визначення порядку розгляду питань порядку денного.
Депутат Київської міської ради Мірошниченко І.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», повідомив, що у нього та депутата Київської міської ради Бохняка В.Я., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», не спрацювали картки для голосування під час голосування за пропозицію депутата Київської міської ради Назаренка В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради  VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва гуртожитку на вул. Польовій, 19/8 у Солом’янському районі міста Києва, включеного до статутного капіталу приватного акціонерного товариства «Трест «Київміськбуд-2» (від 06.08.2020 № 08/231-1997/ПР), та запропонував озвучену пропозицію повторно поставити на голосування.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повторно поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Назаренка В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради   VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва гуртожитку на вул. Польовій, 19/8 у Солом’янському районі міста Києва, включеного до статутного капіталу приватного акціонерного товариства «Трест «Київміськбуд-2» (від 06.08.2020 № 08/231-1997/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 55, проти – 0, утр. – 0).
Депутатка Київської міської ради Шульга Н.І., депутатська група «Київська команда», озвучила пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Київради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» (від 02.07.2020 № 08/231-1671/ПР).     
Депутат Київської міської ради Буділов М.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», підтримав зазначений проєкт рішення та запропонував розглянути його після розділу «Загальні питання». 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повторно поставив на голосування пропозицію депутатки Київської міської ради Шульги Н.І., депутатська група «Київська команда», щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Київради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» (від 02.07.2020                 № 08/231-1671/ПР).    
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 64, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання                              24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про виплату громадянці Шамшур І. В. матеріальної допомоги за належну для одержання земельну ділянку» (від 18.08.2020 № 08/231-2133/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 68, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання                              24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про виплату громадянці Ничвидюк І. Ю. матеріальної допомоги за належну для одержання земельну ділянку» (від 18.08.2020 № 08/231-2134/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання                              24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про виплату громадянці Бойко О. С. матеріальної допомоги за належну для одержання земельну ділянку»  (від 30.07.2020 № 08/231-1898/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання                              24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про виплату громадянину Здоровцю Б. В. матеріальної допомоги за належну для одержання земельну ділянку» (від 23.07.2020 № 08/231-1831/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Москаль Д.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про розірвання договору оренди земельної ділянки від 18 жовтня 2007 року № 75-6-00363 (зі змінами), укладеного між Київською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю «Асма-Крим» (236924692) (від 22.04.2020 № 08/231-1132/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. пояснив, що відповідно до частин четвертої та п’ятої статті 34 Регламенту Київської міської ради у випадку внесення до порядку денного невідкладних питань проєкти рішень мають бути оформлені, попередньо опрацьовані відповідно до вимог цього Регламенту, а невідкладність їх розгляду та винятковість випадку має бути письмово обґрунтована суб’єктом подання.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію про прийняття порядку денного в цілому з доповненнями та змінами.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 0).

Порядок денний (додається)



[bookmark: _GoBack]Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. запропонував зняти з порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 01 червня 2017 року №418/2640 «Про соціальний захист в місті Києві бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, та членів їх сімей» (від 26.03.2019 № 08/231-1319/ПР) та направити його на доопрацювання в постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту.
Депутат Київської міської ради Борозенець М.І., депутатська група «Київська команда», виступив проти зняття зазначеного проєкту рішення.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та поставив на голосування пропозицію щодо зняття з порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 01 червня 2017 року №418/2640 «Про соціальний захист в місті Києві бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України, та членів їх сімей» (від 26.03.2019 № 08/231-1319/ПР) та направлення його на доопрацювання в постійну комісію Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту.           
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 69, проти – 0, утр. – 1).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В., виконуючи норму частини дев’ятої статті 34 Регламенту Київської міської ради, звернувся до депутатів Київської міської ради із запитанням про наявність у будь-кого реального чи потенційного конфлікту інтересів стосовно будь-якого з питань порядку денного, а також про наявність у будь-кого відомостей про конфлікт інтересів у іншого депутата Київської міської ради.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив заяву депутата Київської міської ради Сторожука В.П., депутатська фракція «Солідарність», про можливий конфлікт інтересів стосовно проєкту рішення «Про передачу в оренду приватному акціонерному товариству «Акціонерна компанія «Київводоканал» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування будівлі насосної станції на вул. Михайла Котельникова, 31 у Святошинському районі міста Києва» (А-26360) (від 17.04.2019 № 08/231-1541/ПР).
Депутат Київської міської ради Харченко О.В., позафракційний, озвучив пропозицію щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про розірвання договору оренди земельної ділянки (66:094:019), укладеного між КИЇВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ та РЕЛІГІЙНОЮ ГРОМАДОЮ: ПОМІСНА ЦЕРКВА ХРИСТИЯН ВІРИ ЄВАНГЕЛЬСЬКОЇ «ХРИСТИЯНСЬКА НАДІЯ» У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА, від 22.10.2004 р. № 66-6-00197, за адресою: вул. Генерала Жмаченка, 20 у Дніпровському районі міста Києва, та надання земельній ділянці статусу парку» (від 13.02.2019 № 08/231-750/ПР), а саме: розглянути його першочергово.                               
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Харченка О.В., позафракційний, щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про розірвання договору оренди земельної ділянки (66:094:019), укладеного між КИЇВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ та РЕЛІГІЙНОЮ ГРОМАДОЮ: ПОМІСНА ЦЕРКВА ХРИСТИЯН ВІРИ ЄВАНГЕЛЬСЬКОЇ «ХРИСТИЯНСЬКА НАДІЯ» У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА, від 22.10.2004 р. № 66-6-00197, за адресою: вул. Генерала Жмаченка, 20 у Дніпровському районі міста Києва, та надання земельній ділянці статусу парку» (від 13.02.2019 № 08/231-750/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 67, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про розірвання договору оренди земельної ділянки (66:094:019), укладеного між КИЇВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ та РЕЛІГІЙНОЮ ГРОМАДОЮ: ПОМІСНА ЦЕРКВА ХРИСТИЯН ВІРИ ЄВАНГЕЛЬСЬКОЇ «ХРИСТИЯНСЬКА НАДІЯ» У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА, від 22.10.2004 р. № 66-6-00197, за адресою: вул. Генерала Жмаченка, 20 у Дніпровському районі міста Києва, та надання земельній ділянці статусу парку (від 13.02.2019 № 08/231-750/ПР).
Брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Новіков О.О., депутатська фракція «Єдність», Буділов М.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Мірошниченко І.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про розірвання договору оренди земельної ділянки (66:094:019), укладеного між КИЇВСЬКОЮ МІСЬКОЮ РАДОЮ та РЕЛІГІЙНОЮ ГРОМАДОЮ: ПОМІСНА ЦЕРКВА ХРИСТИЯН ВІРИ ЄВАНГЕЛЬСЬКОЇ «ХРИСТИЯНСЬКА НАДІЯ» У ДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ МІСТА КИЄВА, від 22.10.2004 р. № 66-6-00197, за адресою: вул. Генерала Жмаченка, 20 у Дніпровському районі міста Києва, та надання земельній ділянці статусу парку» (від 13.02.2019 № 08/231-750/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 61, проти – 0, утр. – 1).
СЛУХАЛИ: Про підтримку депутатських запитів органам та посадовим особам.
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В., зачитав інформаційну довідку про депутатські запити, що надійшли до секретаріату Київської міської ради та оформлені відповідно до вимог Регламенту Київської міської ради.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування питання про підтримку депутатських запитів органам та посадовим особам, які зазначені в інформаційній довідці.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 53, проти – 0, утр. – 0).
Сигнальне голосування: 58 депутатів Київської міської ради в залі пленарних засідань.
Повторне сигнальне голосування: 66 депутатів Київської міської ради в залі пленарних засідань.
СЛУХАЛИ: Про виплату громадянці Шамшур І. В. матеріальної допомоги за належну для одержання земельну ділянку (від 18.08.2020 № 08/231-2133/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про виплату громадянці Шамшур І. В. матеріальної допомоги за належну для одержання земельну ділянку» (від 18.08.2020 № 08/231-2133/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 68, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 19.12.2019 № 506/8079 «Про затвердження списку присяжних Голосіївського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2365/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 19.12.2019 № 506/8079 «Про затвердження списку присяжних Голосіївського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2365/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 66, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 28.07.2020 № 83/9162 «Про затвердження списку присяжних Печерського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2366/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 28.07.2020 № 83/9162 «Про затвердження списку присяжних Печерського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2366/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 64, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 06.02.2020 № 3/8173 «Про затвердження списку присяжних Оболонського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2367/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 06.02.2020 № 3/8173 «Про затвердження списку присяжних Оболонського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2367/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 70, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про затвердження списку присяжних Дніпровського районного суду міста Києва (від 18.09.2020 № 08/231-2368/ПР). 
Голова  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчук О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив правку до зазначеного проєкту рішення.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження списку присяжних Дніпровського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2368/ПР) за основу.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 73, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування правку голови  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції                     Бондарчука О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», до проєкту рішення «Про затвердження списку присяжних Дніпровського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2368/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 70, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про затвердження списку присяжних Дніпровського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2368/ПР) в цілому з урахуванням ухваленої правки.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 75, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 07.07.2020 № 23/9102 «Про затвердження списку присяжних Святошинського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2369/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 07.07.2020 № 23/9102 «Про затвердження списку присяжних Святошинського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2369/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 75, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 12.03.2020 № 233/8403 «Про затвердження списку присяжних Солом’янського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2370/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 12.03.2020 № 233/8403 «Про затвердження списку присяжних Солом’янського районного суду міста Києва» (від 18.09.2020 № 08/231-2370/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 72, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 12.03.2020 № 235/8405 «Про затвердження списку присяжних Деснянського районного суду міста Києва» (від 22.09.2020 № 08/231-2373/ПР).
Голова  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції Бондарчук О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив правку до зазначеного проєкту рішення.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 12.03.2020 № 235/8405 «Про затвердження списку присяжних Деснянського районного суду міста Києва» (від 22.09.2020 № 08/231-2373/ПР) за основу.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 75, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування правку голови  постійної  комісії  Київської  міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції                     Бондарчука О.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», до проєкту рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 12.03.2020 № 235/8405 «Про затвердження списку присяжних Деснянського районного суду міста Києва» (від 22.09.2020 № 08/231-2373/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 72, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 12.03.2020 № 235/8405 «Про затвердження списку присяжних Деснянського районного суду міста Києва» (від 22.09.2020 № 08/231-2373/ПР) в цілому з урахуванням ухваленої правки.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утр. – 0).
Депутатка Київської міської ради Костенко Л.В., депутатська фракція «Солідарність», висловила зауваження щодо куріння в приміщенні Київської міської ради.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав доручення на виступ депутатки Київської міської ради Костенко Л.В., депутатська фракція «Солідарність».
Депутатка Київської міської ради Меліхова Т.І., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», озвучила пропозицію щодо зміни черговості розгляду проєктів рішень «Про поновлення обслуговуючому кооперативу «Гаражно-будівельний кооператив «СОКІЛ» договору на право тимчасового користування землею (в тому числі, на умовах оренди) для будівництва багатоповерхового гаража на вулиці Народного ополчення, 17 у Солом’янському районі від 10 квітня 1995 року                                    № 72-5-00008» (553805831) (від 19.03.2020 № 08/231-703/ПР) та «Про передачу гаражно-будівельному кооперативу «ВИГУРІВЩИНА-4» в оренду земельної ділянки для експлуатації та обслуговування гаражів на перетині вулиць Милославської та Електротехнічної у Деснянському районі міста Києва» (справа 5638) (від 15.07.2019 № 08/231-2454/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутатки Київської міської ради Меліхової Т.І., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про поновлення обслуговуючому кооперативу «Гаражно-будівельний кооператив «СОКІЛ» договору на право тимчасового користування землею (в тому числі, на умовах оренди) для будівництва багатоповерхового гаража на вулиці Народного ополчення, 17 у Солом’янському районі від 10 квітня 1995 року                                    № 72-5-00008» (553805831) (від 19.03.2020 № 08/231-703/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 60, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про поновлення обслуговуючому кооперативу «Гаражно-будівельний кооператив «СОКІЛ» договору на право тимчасового користування землею (в тому числі на умовах оренди) для будівництва багатоповерхового гаража на вулиці Народного ополчення, 17 у Солом’янському районі від 10 квітня 1995 року                                    № 72-5-00008 (553805831) (від 19.03.2020 № 08/231-703/ПР).
ВИСТУПИВ: Директор Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Оленич П.С.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про поновлення обслуговуючому кооперативу «Гаражно-будівельний кооператив «СОКІЛ» договору на право тимчасового користування землею (в тому числі, на умовах оренди) для будівництва багатоповерхового гаража на вулиці Народного ополчення, 17 у Солом’янському районі від 10 квітня 1995 року № 72-5-00008» (553805831) (від 19.03.2020 № 08/231-703/ПР) із урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради та пропозицій постійної  комісії  Київської  міської  ради  з питань містобудування, архітектури та землекористування до зазначеного проєкту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 66, проти – 0, утр. – 1).
Депутат Київської міської ради Буділов М.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про викуп земельних ділянок на просп. Броварському у Дніпровському районі м. Києва для суспільних потреб» (від 12.08.2020 № 08/231-2027/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Буділова М.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про викуп земельних ділянок на просп. Броварському у Дніпровському районі м. Києва для суспільних потреб» (від 12.08.2020 № 08/231-2027/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 65, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про викуп земельних ділянок на просп. Броварському у Дніпровському районі м. Києва для суспільних потреб (від 12.08.2020 № 08/231-2027/ПР).
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Буділов М.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про викуп земельних ділянок на просп. Броварському у Дніпровському районі м. Києва для суспільних потреб» (від 12.08.2020 № 08/231-2027/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 0, утр. – 0).
Депутатка Київської міської ради Меліхова Т.І., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», озвучила пропозицію щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про передачу гаражно-будівельному кооперативу «ВИГУРІВЩИНА-4» в оренду земельної ділянки для експлуатації та обслуговування гаражів на перетині вулиць Милославської та Електротехнічної у Деснянському районі міста Києва» (справа 5638) (від 15.07.2019 № 08/231-2454/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутатки Київської міської ради Меліхової Т.І., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про передачу гаражно-будівельному кооперативу «ВИГУРІВЩИНА-4» в оренду земельної ділянки для експлуатації та обслуговування гаражів на перетині вулиць Милославської та Електротехнічної у Деснянському районі міста Києва» (справа 5638) (від 15.07.2019 № 08/231-2454/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про передачу гаражно-будівельному кооперативу «ВИГУРІВЩИНА-4» в оренду земельної ділянки для експлуатації та обслуговування гаражів на перетині вулиць Милославської та Електротехнічної у Деснянському районі міста Києва (справа 5638) (від 15.07.2019 № 08/231-2454/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про передачу гаражно-будівельному кооперативу «ВИГУРІВЩИНА-4» в оренду земельної ділянки для експлуатації та обслуговування гаражів на перетині вулиць Милославської та Електротехнічної у Деснянському районі міста Києва» (справа 5638) (від 15.07.2019 № 08/231-2454/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 71, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Картавий І.Л., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про поновлення громадській організації Київській міській організації «ВІЙСЬКОВИЙ АВТОАМАТОР» договору оренди від 28 листопада 1995 року № 62-5-00005 (зі змінами) земельних ділянок на вул. Пухівській у Деснянському районі» (432054452) (від 03.09.2020 № 08/231-2244/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Картавого І.Л., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про поновлення громадській організації Київській міській організації «ВІЙСЬКОВИЙ АВТОАМАТОР» договору оренди від 28 листопада 1995 року № 62-5-00005 (зі змінами) земельних ділянок на вул. Пухівській у Деснянському районі» (432054452) (від 03.09.2020 № 08/231-2244/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 70, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про поновлення громадській організації Київській міській організації «ВІЙСЬКОВИЙ АВТОАМАТОР» договору оренди від 28 листопада 1995 року № 62-5-00005 (зі змінами) земельних ділянок на вул. Пухівській у Деснянському районі (432054452) (від 03.09.2020 № 08/231-2244/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про поновлення громадській організації Київській міській організації «ВІЙСЬКОВИЙ АВТОАМАТОР» договору оренди від 28 листопада 1995 року № 62-5-00005 (зі змінами) земельних ділянок на                                 вул. Пухівській у Деснянському районі» (432054452) (від 03.09.2020 № 08/231-2244/ПР) із урахуванням пропозицій постійної  комісії  Київської  міської  ради  з питань містобудування, архітектури та землекористування до зазначеного проєкту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 72, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Банас Д.М., депутатська фракція «Солідарність»,   озвучив пропозицію щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про створення ландшафтного заказника «Гора Щекавиця» (від 20.05.2020 № 08/231-1263/ПР).                           
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Банаса Д.М., депутатська фракція «Солідарність», щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про створення ландшафтного заказника «Гора Щекавиця» (від 20.05.2020 № 08/231-1263/ПР).  
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 64, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про створення ландшафтного заказника «Гора Щекавиця» (від 20.05.2020 № 08/231-1263/ПР).  
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Банас Д.М., депутатська фракція «Солідарність».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про створення ландшафтного заказника «Гора Щекавиця» (від 20.05.2020 № 08/231-1263/ПР) за основу із урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради та пропозицій постійної  комісії  Київської  міської  ради  з питань містобудування, архітектури та землекористування до зазначеного проєкту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Банас Д.М., депутатська фракція «Солідарність», озвучив правку до зазначеного проєкту рішення. 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування правку, озвучену депутатом Київської міської ради                 Банасом Д.М., депутатська фракція «Солідарність», до зазначеного проєкту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 73, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про створення ландшафтного заказника «Гора Щекавиця» (від 20.05.2020 № 08/231-1263/ПР) в цілому з урахуванням ухвалених пропозицій.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 74, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Назаренко В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                     VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва» (друге читання) (від 26.02.2019 № 08/231-930/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Назаренка В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                     VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва» (друге читання) (від 26.02.2019 № 08/231-930/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 37, проти – 0, утр. – 8).
Депутат Київської міської ради Ясинський Г.І., депутатська фракція «Солідарність», озвучив пропозицію щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення   «Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадській організації «Всеукраїнська організація «Довічне право інваліда, ветерана, учасника бойових дій» на вул. Прилужній, 2 у Святошинському районі м. Києва для будівництва багатоповерхових житлових будинків з вбудованими приміщеннями громадського призначення та підземним паркінгом» (К-32446) (від 09.10.2018 № 08/231-3436/ПР).                                           
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Ясинського Г.І., депутатська фракція «Солідарність», щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадській організації «Всеукраїнська організація «Довічне право інваліда, ветерана, учасника бойових дій» на вул. Прилужній, 2 у Святошинському районі м. Києва для будівництва багатоповерхових житлових будинків з вбудованими приміщеннями громадського призначення та підземним паркінгом» (К-32446) (від 09.10.2018 № 08/231-3436/ПР).                                           
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 66, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадській організації «Всеукраїнська організація «Довічне право інваліда, ветерана, учасника бойових дій» на вул. Прилужній, 2 у Святошинському районі м. Києва для будівництва багатоповерхових житлових будинків з вбудованими приміщеннями громадського призначення та підземним паркінгом (К-32446) (від 09.10.2018 № 08/231-3436/ПР). 
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Ясинський Г.І., депутатська фракція «Солідарність».                                       
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадській організації «Всеукраїнська організація «Довічне право інваліда, ветерана, учасника бойових дій» на вул. Прилужній, 2 у Святошинському районі м. Києва для будівництва багатоповерхових житлових будинків з вбудованими приміщеннями громадського призначення та підземним паркінгом» (К-32446) (від 09.10.2018 № 08/231-3436/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 64, проти – 0, утр. – 0).
Голова постійної  комісії  Київської  міської  ради  з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська   фракція «Солідарність», озвучив пропозицію щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018–2020 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1042/4049» (від 03.07.2020 № 08/231-1686/ПР) (повторно).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію голови постійної  комісії  Київської  міської  ради  з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Страннікова А.М., депутатська фракція «Солідарність», щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку                         м. Києва на 2018–2020 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від                       21 грудня 2017 року № 1042/4049» (від 03.07.2020 № 08/231-1686/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 61, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018–2020 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1042/4049 (від 03.07.2020 № 08/231-1686/ПР) (повторно).
ВИСТУПИВ: Голова постійної  комісії  Київської  міської  ради  з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська   фракція «Солідарність», та озвучив пропозиції постійної  комісії  Київської  міської  ради  з питань бюджету та соціально-економічного розвитку до зазначеного проєкту рішення.
Депутати Київської міської ради депутатської фракції «Всеукраїнське об’єднання «Свобода» біля трибуни.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повідомив, що після завершення розгляду проєкту рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018–2020 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1042/4049» (від 03.07.2020 № 08/231-1686/ПР) буде повторно ставити на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Назаренка В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва» (друге читання) (від 26.02.2019                           № 08/231-930/ПР).
ПРОДОВЖИЛИ СЛУХАТИ: Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018–2020 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1042/4049 (від 03.07.2020 № 08/231-1686/ПР) (повторно).
Висловила зауваження депутатка Київської міської ради Костенко Л.В., депутатська фракція «Солідарність».
Голова постійної  комісії  Київської  міської  ради  з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська   фракція «Солідарність», надав роз’яснення.
Депутатка Київської міської ради Костенко Л.В., депутатська фракція «Солідарність», поставила запитання.
Директорка Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Мельник Н.О. надала відповіді.
Депутат Київської міської ради Пабат О.В., позафракційний, поставив запитання.
Директорка Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Мельник Н.О. надала відповідь.      
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018–2020 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1042/4049» (від 03.07.2020 № 08/231-1686/ПР) (повторно) за основу із урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради та постійної  комісії  Київської  міської  ради  з питань бюджету та соціально-економічного розвитку до зазначеного проєкту рішення.  
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 55, проти – 1, утр. – 3).
Депутат Київської міської ради Назаренко В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                     VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва» (друге читання) (від 26.02.2019 № 08/231-930/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Назаренка В.Е., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо включення до проєкту порядку денного пленарного засідання ХІ сесії Київської міської ради                     VІІІ скликання 24 вересня 2020 року як невідкладного питання проєкту рішення «Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва» (друге читання) (від 26.02.2019 № 08/231-930/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 62, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва (друге читання) (від 26.02.2019 № 08/231-930/ПР).
ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту Гелевей О.І., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав роз’яснення щодо розгляду та голосування за проєкти рішень Київської міської ради у другому читанні та поставив на голосування проєкт рішення «Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва» (від 26.02.2019 № 08/231-930/ПР) в цілому.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 54, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Вахель Ю.В., депутатська група «Київська команда»,  озвучив пропозицію щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення    «Про надання ОБ’ЄДНАННЮ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ «Ярославів Вал» земельної ділянки у постійне користування для експлуатації та обслуговування багатоквартирного житлового будинку на                                вул. Ярославів Вал, 29-б у Шевченківському районі міста Києва» (472393738) (від 16.04.2020 № 08/231-1109/ПР).       
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Вахеля Ю.В., депутатська група «Київська команда», щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про надання ОБ’ЄДНАННЮ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ «Ярославів Вал» земельної ділянки у постійне користування для експлуатації та обслуговування багатоквартирного житлового будинку на                                вул. Ярославів Вал, 29-б у Шевченківському районі міста Києва» (472393738) (від 16.04.2020 № 08/231-1109/ПР).       
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 50, проти – 0, утр. – 3).
СЛУХАЛИ: Про надання ОБ’ЄДНАННЮ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ «Ярославів Вал» земельної ділянки у постійне користування для експлуатації та обслуговування багатоквартирного житлового будинку на вул. Ярославів Вал, 29-б у Шевченківському районі міста Києва (472393738) (від 16.04.2020 № 08/231-1109/ПР).           
ВИСТУПИВ: Директор Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Оленич П.С.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про надання ОБ’ЄДНАННЮ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ «Ярославів Вал» земельної ділянки у постійне користування для експлуатації та обслуговування багатоквартирного житлового будинку на вул. Ярославів Вал, 29-б у Шевченківському районі міста Києва» (472393738) (від 16.04.2020 № 08/231-1109/ПР).            
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 46, проти – 0, утр. – 3).
Депутат Київської міської ради Буділов М.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозицію щодо повернення до розгляду проєкту рішення «Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва» (від 26.02.2019 № 08/231-930/ПР).
 Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Буділова М.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо повернення до розгляду проєкту рішення «Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва» (від 26.02.2019 № 08/231-930/ПР).   
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 65, проти – 0, утр. – 0).    
СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва (від 26.02.2019 № 08/231-930/ПР).
ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту Гелевей О.І., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва» (від 26.02.2019 № 08/231-930/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 53, проти – 0, утр. – 0).
Голова  постійної  комісії  Київської  міської  ради  з питань культури, туризму та інформаційної політики Муха В.В., депутатська фракція «Солідарність», озвучила пропозицію щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення    «Про присвоєння назви скверу у Дніпровському районі міста Києва» (від 21.08.2020 № 08/231-2150/ПР).  
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію голови  постійної  комісії  Київської  міської  ради  з питань культури, туризму та інформаційної політики Мухи В.В., депутатська фракція «Солідарність», щодо зміни черговості розгляду проєкту рішення «Про присвоєння назви скверу у Дніпровському районі міста Києва» (від 21.08.2020                          № 08/231-2150/ПР).  
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 60, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про присвоєння назви скверу у Дніпровському районі міста Києва  (від 21.08.2020 № 08/231-2150/ПР).  
ВИСТУПИЛА: Голова  постійної  комісії  Київської  міської  ради  з питань культури, туризму та інформаційної політики Муха В.В., депутатська фракція «Солідарність».
Брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Новіков О.О., депутатська фракція «Єдність», Бондаренко В.Д., депутатська фракція                                    «ВО «Батьківщина»,  Гуманенко В.Л., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».                       
 Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проєкт рішення «Про присвоєння назви скверу у Дніпровському районі міста Києва»  (від 21.08.2020 № 08/231-2150/ПР).  
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 67, проти – 0, утр. – 1).
Депутат Київської міської ради Буділов М.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», повторно озвучив пропозицію щодо повернення до розгляду проєкту рішення «Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва» (від 26.02.2019 № 08/231-930/ПР).
 Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повторно поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Буділова М.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо повернення до розгляду проєкту рішення «Про надання матеріальної допомоги при народженні дитини мешканцям м. Києва» (від 26.02.2019 № 08/231-930/ПР).   
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 48, проти – 0, утр. – 0).        
Сигнальне голосування: 48 депутатів Київської міської ради в залі пленарних засідань.          
 Київський міський голова Кличко В.В. повторно проінформував про роботу, проведену  Київською міською радою VIII скликання, та подякував усім за роботу.      
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В.  оголосив  пленарне засідання та ХІ сесію Київської міської ради VІIІ скликання закритими.
 Київський міський голова та депутати Київської міської ради виконали Державний Гімн України.

Велася стенограма пленарного засідання.


Київський міський голова                                                                    Віталій КЛИЧКО
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