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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ІV сесія VІIІ скликання
(Зала пленарних засідань Київської міської ради)
Стенограма

пленарного засідання

25.05.2017
(Продовження пленарного засідання 18.05.2017)
Головуючий:
Заступник міського голови - секретар Київської міської ради 

В. В. Прокопів
  м. Київ

  <---   25 Мая  11 ч 30 м 04 с  ----   Седьмой   --->

Прокопів В.В.: Маємо можливість продовжити пленарне засідання.           64 депутати зареєстровані в залі. Прошу займати свої місця! 

Пропоную виконати Державний Гімн України!

(Виконується Державний Гімн України).

З зали: Слава Україні!

Прокопів В.В.: Героям слава!

З зали: Слава нації! Смерть ворогам!

Прокопів В.В.: Шановні колеги! Хочу вас поінформувати, що відбувалася вчора Погоджувальна рада. За її результатами просив би вашої підтримки щодо повернення до питання формування порядку денного та включення до нього проекту рішення "Про присвоєння звання "Почесний громадянин міста Києва".

Колеги, ставлю ... Прошу займати свої місця! Ставлю на голосування питання щодо включення

  <---   25 Мая  11 ч 33 м 04 с  ----   Другий   --->

зазначеного проекту рішення. Прошу визначатися, колеги! 

Голосування: 

За - 67, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колег! Чи потребує зазначений проект рішення додаткового обговорення і доповіді? 

Окопний з цього приводу? З цього проекту рішення? 

Чи потребує зазначений проект рішення доповіді і обговорення? 

Ніхто не наполягає, колеги! Ставлю на голосування проект рішення, "Про присвоєння звання "Почесний громадянин міста Києва" Ємцю І.М.". Прошу визначатися, колеги! 

Голосування:

За - 79, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, Окопний!

Окопний О.Ю.: Шановний Володимир Володимирович! Шановні колеги! Прошу змінити черговість і питання про звіт директора Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій перенести на початок засідання в зв"язку із відрядженням пана Юрія Назарова.

Прокопів В.В.: Колеги, чи є зауваження в когось по пропозиції Окопного? Процедурне рішення щодо зміни черговості. Я правильно розумію, розглянути його відразу? 

Колеги, щодо зміни черговості. Ставлю на голосування пропозицію Олексія Окопного! Прошу визначатися!

Голосування:

За - 81, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Я запрошую пана Назарова до трибуни для доповіді!

Будь ласка, Юрій Назаров, прошу бути лаконічним і спробувати вкластися в норми Регламенту!

  <---   25 Мая  11 ч 36 м 04 с  ----   Седьмой   --->

Назаров Ю.Л.: Добрий день, шановні депутати! Дякую за запрошення щодо звітування по виконанню комплексної цільової програми "Електронна столиця".

Відповідно до рішень та Регламенту, звичайно, ми регулярно подаємо звіти і ви можете більш детальну інформацію отримати на порталі Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій. 

Перш за все, хочу розпочати з фінансових показників. На минулий рік за програмою "Електронна столиця" було заплановано 154 млн. грн, витрачено коштів - 129 млн., процент освоєння - 84,2%, економія - 2,9 млн. грн, не освоєно - 21,4 млн. грн.

Хочу зауважити, що фактична реалізація програми та фактична реалізація заходів була розпочата реально в другому півріччі. Це було зв"язано з тим, що ми тільки тоді отримали фінансування. Усі процедури тендерні відбувалися за електронною системою "Prozorro".

Ви знаєте, що всі структурні підрозділи та комунальні підприємства міста Києва переведені повністю на систему "Prozorro". 

Те, що стосується заходів, хочу зупинитися на ключових заходах, які були виконані.

У минулому році ми побудували міський дата-центр. Сучасний дата-центр на Дегтярівській, 37, на якому вже розвернуті інформаційні ресурси та в майбутньому будуть акумулюватися всі інформаційні системи, які функціонують в місті Києві.

Наступний проект - це міська система відеоспостереження. У рамках програми було створено ядро системи відеоспостереження, розвернуто на міському дата-центрі. Було створено три ситуаційні зали. Це зал у самому дата-центрі, це зал у Національній поліції та зал у Службі безпеки України, та було встановлено 3 тис. 763 камери на об"єктах соціально-культурного побуту: це дитячі садки, школи, лікарні, бібліотеки та театри та на мостах, та на центральній частині міста Києва. 

Наступний проект - це мережева інфраструктура. У рамках мережевої інфраструктури...

Прокопів В.В.: Колеги, я прошу мати повагу до доповідача! Він має зараз перед вами звіт якраз на вашу вимогу. Прошу вашої уваги, тишини в залі!

Будь ласка, пане Юрію, продовжуйте!

Назаров Ю.Л.: Дякую, пане голово!

Наступний проект - мережева інфраструктура. Створено ядро мережевої інфраструктури, відновлено 73 км оптоволоконної мережі та під"єднано до загальної міської мережі п"ять структурних підрозділів. 

  <---   25 Мая  11 ч 39 м 04 с  ----   Другий   --->

У цьому році ми плануємо розвиток мережі.  

Наступне. Закуплені та встановлені інформаційні термінали, які необхідні для гостей міста, туристів та мешканців для того, щоб отримувати оперативну інформацію стосовно туристичних об"єктів, режиму їх роботи, довідкові телефони, веб-сайти, територіальне розміщення і таке інше.

Наступне. Створена система оповіщення в разі виникнення надзвичайних ситуацій. Вже зараз мешканці Києва можуть підписатися та оперативно отримувати всю інформацію стосовно виникнення надзвичайних ситуацій як за е-мейлом, так і за допомогою СМС. Заключені договірні відносини з операторами мобільного зв"язку. Створена система ІАС "Майно", задачі якої забезпечити прозорість всіх об"єктів комунальної власності, які зараз є в місті. Вже є такі модулі: земля, дорога, паркування, розриття, моніторинг ведення місць концентрацій ДТП, незаконне будівництво і таке інше.

Реєстр територіальної громади. До сих пір у місті Києві не було єдиного реєстру мешканців, які зареєстровані в місті. У минулому році ми створили цей реєстр та запустили. 

Таким чином, з одного боку, ми маємо повний реєстр мешканців, з іншого боку, ми значно спростили процедуру реєстрації мешканців, скоротивши її з 1 місяця до, реально, 5-10 хвилин.

Система управління фінансово-господарською діяльністю. Вже в минулому році ми розуміли, які загрози веде діяльність Київської міської адміністрації при впровадженні російських програмних продуктів. Вже тоді ми розпочали перехід на вітчизняний програмний продукт і зараз ми вже впровадили систему в керуючих компаніях, у 10-ти керуючих компаніях, у комунальному підприємстві ГІОЦ, Департаменті інформаційно-комунікаційних технологій та Департаменті фінаудиту та контролю. 

Таким чином ми забезпечили прозорість діяльності сфери ЖКГ і в майбутньому зможемо отримувати фактичний тариф за спожиті житлово-комунальні послуги по кожному будинку. 

Система управління проектами. Ми зробили абсолютно прозорою систему управління проектами. Зараз по кожному заступнику визначено 3-5 ключових стратегічних проектів, які повністю ведуться системою та повністю висвітлюють етапність та фактичне виконання кожного проекту. 

Інформаційно-аналітична звітність. Те, що ми вимагаємо. Зараз у нас достатньо багато інформації... (нерозбірливо) структури КМДА, як вона збирається, як вона консолідується. Це не завжди прозорий процес і в основному, за вимогою депутатів, ми створили систему консолідації фінансової звітності і зараз ми одним кліком можемо збирати всю фінансову звітність по

  <---   25 Мая  11 ч 42 м 04 с  ----   Седьмой   --->

комунальних підприємствах.

Прокопів В.В.: Пане Юрію, даруйте, перебиваю вас! У вас досить грунтовна доповідь. Уже більше десяти депутатів записалися на обговорення вашого виступу. Якщо ви не заперечуєте, ви зможете продовжити свою відповідь у відповідях на їхні запитання. Не маєте заперечень?

Назаров Ю.Л.: Добре! Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, Алла Шлапак! Пані Юлії Лобан дам слово по завершенню обговорення цього питання.

Шлапак, будь ласка!

Шлапак А.В.: Шановний пане Юрію, у мене декілька запитань! Ваше бачення і відповідь! Ми багато купуємо комп"ютерної техніки як для медичних закладів, так і для закладів освіти. Але сьогодні відкрите питання обслуговування цього, по суті, металобрухту, тому що сьогодні в системі освіти, в тому числі, накопилась велика кількість техніки, яка вже за 10 років устаріла. Нову купуємо, а обслуговування немає!

І, скажіть, будь ласка, те, що стосується збереження даних, як ви бачите, сьогодні йде реформа охорони здоров"я. Ми реалізуємо проект "Поліклініка без черг". Хто буде розпорядником і хто буде контролювати збереження персональних даних тих людей, які будуть внесені до цієї єдиної бази? І що відбувається з програмними продуктами, якими має заповнятись та техніка, яка купується, тому що сьогодні, зокрема, в Печерську для ПДЦ техніку купують, а програмні продукти - ні. Як вони будуть працювати? Яке ваше бачення і як зробити так, щоб таких помилок не було? Дякую!

Назаров Ю.Л.: Дякую за запитання!

Те, що стосується комп"ютерної техніки, я з вами повністю згоден! При впровадженні інформаційних систем, звичайно, основна задача - це забезпечення комп"ютерною технікою. 

Те, що стосується в нас медичної сфери, можу відверто сказати, це одна з найвідсталих сфер з точки зору обладнання ком"ютерною технікою. Тому те фінансування, яке зараз закладається, звичайно піде на обладнання комп"ютерною технікою. Але основна задача - не облаштувати комп"ютерною технікою заклади, а забезпечити функціонування інформаційних систем. 

Те, що стосується інформаційних систем, ми рухаємося по трьох основних напрямках. 

Перше, це створення єдиної медичної платформи, яка буде містити в собі реєстр медичних закладів, реєстр пацієнтів, реєстр лікарів з відповідною інформацією. 

Друге, це сервіс для громадян, такий, наприклад, як запис на прийом до лікаря. Ви знаєте, що на базі Подільського району ми маємо успішний проект на базі дитячого діагностичного центру, на Урлівській ми маємо теж достатньо успішний проект. І саме ця техніка необхідна для того, щоб далі робити впровадження по всіх районах, щоб усі люди могли зі свого електронного кабінету або за допомогою картки киянина зареєструватися та не ходити, не стояти в чергах. Це другий напрямок.

І третій напрямок діяльності впровадження інформаційних систем, це впровадження єдиної системи бухгалтерського обліку. Тобто нам потрібно чітко розуміти, які активи є в лікарнях, які зараз є  матеріали,

  <---   25 Мая  11 ч 45 м 04 с  ----   Другий   --->

яка середня заробітна плата, скільки людей працює і таке інше.

Тобто це та статистична інформація, яка необхідна, перш за все, керівництву КМДА та вам як депутатам для того, щоб ефективно управляти медичними закладами та розуміти куди взагалі рухати медичну галузь. Який потік пацієнтів, звідки вони приїжджають, як, наприклад, розподілити діяльність лікарів, скільки лікарів додати одному медичному закладу, скільки виключити. Саме в цьому напрямку ми рухаємося. 

Прокопів В.В.: Дякую, пане Юрію! 

Будь ласка, Михайло Буділов! Готується пан Васильчук.

Буділов М.М.: Доброго дня, шановне товариство! Михайло Буділов, фракція "Свобода".

У мене є запитання стосовно створення інформаційно-телекомунікаційної системи, інформаційно-аналітична звітність для органів влади, громадян та бізнесу. 

Відповідно в минулому році, в 16-му році, було витрачено 9 млн. грн для створення цієї програми. В цьому році передбачено близько 1,5 млн. грн для створення. В майбутньому році так само. 

Відповідно я хочу запитати, що це за звітність? За якими секторами економіки? На що були конкретно витрачені кошти? Яким чином як депутати Київської міської ради можемо зареєструватися і таку звітність отримувати. 

Найголовніше питання, яке я хотів поставити, навіщо створювати додаткову інформаційну систему, програму, якщо в нас уже є "Електронна столиця". Навіщо наповнювати коштами інші такі програми? Чому в "Електронній столиці" не можна ці кошти було би передбачити? Дякую! 

Назаров Ю.Л.: Дякую за запитання!  Саме в "Електронній столиці" цей захід передбачений. 

Те, що стосується фінансування. На минулий рік дійсно було заплановано 9 млн. Було освоєно реально біля 2-х млн. грн. Ці кошти були витрачені на, я в презентації говорив, були витрачені на побудову системи консолідованої звітності.

У цьому році ми плануємо далі рухатися і побудувати звітність за всіма напрямками діяльності КМДА. Якщо, в той же час, у вас будуть зауваження, яка, наприклад, додаткова інформація необхідна для депутатів, ми в перелік заходів включимо. 

На даний момент ми ще не починали реалізацію цього заходу в цьому році. 

Прокопів В.В.: Дякую! 

Будь ласка, Вадим Васильчук! Готується пан Осадчук.

Васильчук В.В.: Доброго дня! Вадим Васильчук, "Об"єднання "Самопоміч".

У нас був випадок потреби якраз скористатися цією програмою, зокрема, саме відеокамер, про які було сказано. Хотілося би дізнатися... На той момент, на жаль, камери не було синхронізовані з поліцією. Чи вони вже синхронізовані? Чому ці камери знаходяться виключно в центральних... в центрі, по школах, я ж кажу,  а не по центральних шляхах, наприклад. Тому що неможливо і по Окружній, щоб обхопити все місто. Хто планував? Яке було планування? Як  громадяни можуть отримати цю інформацію, зокрема, по часу. Чи мають вони можливість відмотати записи камер?

  <---   25 Мая  11 ч 48 м 04 с  ----   Другий   --->

Зокрема, так сталося, випадок був крадіжки, нападу на людину і тому пошук був дуже важливий і потрібний. Які опції пошуку? Дякую!

Назаров Ю.Л.: Дякую за запитання! Те, що стосується першого запитання. Система побудована за принципом хмарних технологій. Тобто вся інформація з усіх камер відеоспостережень потрапляє на наш дата-центр. Після цього користувачі, такі як Національна поліція, Служба безпеки України або наш моніторинговий центр, отримують цю інформацію: або онлайн, або в вигляді відеоархіву.

Прокопів В.В.: Пане Юрію, я перепрошую! Хвилинку! 

Колеги, давайте будемо частіше проводити сесії! В мене таке враження, що ви не бачилися кілька місяців. 

Я прошу вас, спілкуйтеся трішки тихіше, тому що не чують ті, для кого це важливо, відповіді доповідача. 

Будь ласка, пане Юрію, продовжуйте! 

Назаров Ю.Л.: Зараз Національна поліція має свій моніторинговий зал і має оперативний доступ до всієї інформації з камер відеоспостережень. 

Друге. Те, що стосується плану встановлення відеокамер. Звичайно, ключові задачі були нам виставлені з боку поліції. Основна задача була - це об"єкти соціально-культурного побуту: 5 мостів, для того, щоб ми могли контролювати, поліція могла контролювати, угон автомобілів та той трафік, який через мости, та це основні місця скупчення людей - це Майдан Незалежності, Хрещатик, Інститутська, Грушевського, Богдана Хмельницького та Бессарабська площа.

Якщо ви звернули увагу далі, вже в цьому році, я зараз доповідаю за минулий  рік, далі, в цьому році ми в інших місцях скупчення людей встановили камери відеоспостереження і далі в планах на цей рік, якщо ви підтримаєте зміни до програми, про яку я буду доповідати через тиждень, це встановлення камер відеоспостережень в усіх інших районах, це контроль в"їздів-виїздів та це камери відеоспостереження в метрополітені. 

Вже зараз ми тестуємо систему відеоаналітики. Коли ми вас запрошували в наш дата-центр і вам показували, вже зараз саме відеоаналітика дає можливість повністю відслідковувати те, що відбувається в місті Києві. Не можу сказати деталі, тому що це... (нерозбірливо) інформація.

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Андрій Осадчук! Готується пан Левін.

Осадчук А.П.: Андрій Осадчук, "Самопоміч". 

Пане Юрію, користуючись нагодою, я вам повідомляю, що буквально вчора Національна поліція до мене зверталася і скаржилася на вас, що ви не синхронізуєте з ними свою роботу по планах розміщення. Аби не бути голослівним, я їх попросив офіційно до мене звернутися. Я вам передам цей лист і керівництву Київради для того, щоб ми з вами виходили на якусь більше структуровану
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роботу. 

І у зв"язку з цим у мене друге питання, точніше, перше, поясніть зараз публічно, чому в публічних заявах ви завжди посилаєтесь на програму "Безпечна столиця", коли пояснюєте про успіхи в побудові системи, утилізації коштів, про подвиги в розкритті злочинів і так далі, притому що ви нам зараз показуєте, що кошти ідуть, і ми з вами знаємо, з "Електронної столиці" і з інших джерел. І насправді це є порушення порядку використання бюджетних коштів по міських цільових програмах. 

І ще одне коротке запитання, користуючись нагодою, яка доля 20 млн. грн на відеокамери для Євробачення? Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка!

Назаров Ю.Л.: Дякую за запитання!

Стосовно першого запитання, відверто кажучи, я здивований, тому що ми синхронізуємо постійно діяльність з поліцією, і, по суті, поліція - один з ключових замовників. Тому в робочому порядку я пропоную зустрітися і це непорозуміння вирішити.

Те, що стосується "Безпечної столиці", ви абсолютно правильно кажете, до сих пір у нас не було централізації взагалі управління айті-ресурсами. І ви знаєте, по суті, цей процес розпочався, коли був створений департамент. І коли ми зараз, наприклад, на базі програми "Електронна столиця" зробили окремий захід "Розвиток системи відеоспостереження". І те, що було з "Безпечної столиці", а в "Безпечній столиці" були тільки клауди під центральну частину міста та моніторингові зали, в "Електронній столиці" в мене були клауди під наш дата-центр, а окремо бюджетом роздали кошти розпорядникам бюджетних коштів по камерах. От, у цьому році нам вдалося централізувати і це все буде відбуватися на базі "Електронної столиці". 

Прокопів В.В.: Дякую! 

Назаров Ю.Л.: Я вам не готовий сказати стосовно порушень, але довелось збирати з того, що є, щоб вибудувати єдину систему.

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Володимир Левін! 

Назаров Ю.Л.: Вибачте, програма "Євробачення", там не 20 млн., там 17,250 на камери було. Ми майже всі заходи виконали. Єдине, крім зони паркової "Бізнес-центр".Там у зв"язку з тим, що міняли стовпи, ми дев"ять камер відеоспостереження не встановили. Усі інші локації ми повністю закрили. І я вам готовий надати звіт стосовно тих об"єктів.

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Володимир Левін! Готується Володимир Яловий.

Левін В.І.: Дуже дякую! Дата-центр та інші основні засоби, та програмні продукти, на яких балансах вони зараз знаходяться? Тому що ... на яких балансах вони зараз знаходяться, основні засоби департаменту, тому що на бюджетній комісії, яка в нас була у вівторок, у нас поступив документ, який задвоював майбутні розходи!

Також як сформовано закріплення по підрозділах? Де побачити акт інвентаризації обладнання та програмних продуктів, які закріплені за підрозділами і за департаментом?

Якщо такого документа немає, прошу дати доручення 
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Департаменту фінансового контролю та аудиту по роботі Департаменту інформатики та по розподіленню основних засобів!

Назаров Ю.Л.: Дякую за запитання!

Ви знаєте, що раніше з урахуванням того, що не було централізації управління інформаційними ресурсами, в кожного розпорядника, в кожного департаменту, в кожного району, в кожного комунального підприємства були свої програмні продукти, які функціонували. 

Який основний підхід? Створено Департамент інформаційно-комунікаційних технологій. Підпорядковано три ключових комунальних підприємства, які відповідають за впровадження інформаційних технологій. Це - комунальне підприємство ГІОЦ. Його задача, окрім розрахунків послуг ЖКГ, впровадження інформаційних систем та супроводження інформаційних систем.

Друге підприємство - це КП "Інформатика". На базі КП "Інформатика" в нас знаходиться дата-центр. На балансі КП "Інформатика" дата-центр та система відеоспостереження в нього на балансі. 

Третє підприємство - це СКП "Київтелесервіс". Задача "Київтелесервісу" - розбудова локальної мережі, корпоративної мережі та розбудова телефонії в місті Києві.

Саме відповідно до такого розподілення на балансі кожного підприємства знаходяться програмні продукти, при чому паралельно ми переносимо програмні продукти, які є в розпорядників, на департамент або на ГІОЦ. 

Прокопів В.В.: Дякую, пане Юрію!

Будь ласка, Володимир Яловий! Готується Леонід Антонєнко.

Яловий В.В.: Шановний Юрій Леонідович! Я хотів би задати вам питання. Я дивився 4 тис. відеокамер, ну, майже 4 тис. відеокамер. Разом з тим, на сьогоднішній день в Києві дуже часто відмічається спалахи і варварства.

Ну, давайте згадаємо пам"ятник дівчинці на Бабиному Яру, пам"ятник Володимиру, пам"ятник Ватутіну і таке інше. 

Чи не треба вам створити якусь програму, щоб саме взяти під контроль такі пам"ятки культури, які є в нашому місті.

Ще одне питання. В Києві трошки менше тисячі шкіл. Ми ж чому до сьогоднішнього дня, це теж питання, при сучасному світі і тероризмі, треба дуже серйозно подивитися, перш за все, пріоритети в плані учбових закладів. 

Третє питання. Ви так і не відповіли все ж таки Аллі Шлапак на запитання хто є власником тих баз даних? Про що мова йде? Ну, хворий... там якісь хвороби. Людина... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дозвольте завершити!

Будь ласка, пане Юрію!

Назаров Ю.Л.: Дякую за запитання! 

Те, що стосується варварства. Ви знаєте, що основні пам"ятки архітектури в нас під відеонаглядом. Ви знаєте, що 
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порушено біля, наскільки я пам"ятаю, шість кримінальних справ, одна з справ, те, що відбулося на Бессарабській площі, там, де бувший пам"ятник Леніну. Але ви порушуєте питання зараз відеоаналітики, коли має контролюватися ситуація при перетині певної контрольної лінії.

Зараз ми систему відеоаналітики будемо впроваджувати. І, я думаю, десь до осені ми вже будемо отримувати результати онлайн. Тому що задача не проаналізувати потім, що відбулося, а попередити той злочин, який має потенційно відбутися, та сигналізувати поліції про це. 

Друге запитання, те, що стосується учбових закладів. Ви знаєте, що на вході та виході учбових закладів встановлені камери відеоспостереження. Зараз ми плануємо, якщо будуть зміни, встановлювати камери по периметру, і теж задача відеоспостереження, якщо це злочинці, розпізнавання облич та сигналізація про потенційних злочинців.

І третє, те, що стосується персональних даних. Є персональні дані, є чутливі дані. Те, що стосується персональних даних людей, на базі КП "ГІОЦ" ці дані будуть зберігатися. Вони будуть зберігатися... адмініструватися КП "ГІОЦ", зберігатися на дата-центрі і на цю систему буде побудована система комплексної системи захисту інформації. І до персональних даних буде мати доступ тільки персонально той хворий, який саме... до якого ...(нерозбірливо) саме ці дані.

Прокопів В.В.: Зрозуміло! Дякую пану Юрію!

Колеги, перед тим, як дати пану Антонєнку слово, є пропозиція, ми вже більше 30 хвилин обговорюємо це питання, кількість тих, хто записується, не зменшується, на жаль, є пропозиція - виступ Антонєнка, тоді підводимо риску, обов"язкові виступи від фракцій і переходимо до голосування!

Чи немає заперечень, колеги, щодо такої процедури? Дякую вам за розуміння!

Будь ласка, Леонід Антонєнко!

Антонєнко Л.В.: Шановний пане Юрію! Ви в своєму виступі зазначили про те, що начебто в місті Києві створена інформаційно-аналітична система "Майно". Як голова комісії з питань власності Київради я шукав цю систему дуже уважно протягом усього мого терміну виконання депутатських повноважень. І я її не знайшов! Інші колеги також шукали, теж не знайшли! 

Будь ласка, скажіть, де шукати цю систему? Може ми погано шукаємо? Це перше питання.

І друге питання до вас, нещодавно ЗМІ повідомили про те, що нарешті з третьої спроби вдалося оголосити тендер на створення першого модуля аналогічної бази. На нього буде витрачено майже 3 млн. грн. 

Будь ласка, скажіть, коли ми зможемо побачити, що це за такий перший модуль і скористатися цим модулем, яка в нього буде функціональність? Дякую!

Назаров Ю.Л.: Відповідаю на перше запитання.
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Інформаційно-аналітична система "Майно". Була створена основна платформа. Були створені такі модулі, ви трішки запізнилися, я доповідав, це земля, дороги, паркування, розриття, концентрація місць ДТП, об"єкти незаконного будівництва, дошкільні навчальні заклади і таке інше. Тобто створена платформа і ви можете її отримати, доступ, gis.kievcity.gov.ua. Можу посилання вам надіслати. 

Те, що стосується системи управління комунальної власності, те, по суті, що цікаво вам. Зараз, я наскільки знаю, вже є результати тендеру в Департаменті комунальної власності і до кінця року ми маємо створити модуль управління комунальної власності там, де будуть реалізовані всі бізнес-процеси, які стосуються управління комунальної власності. 

Прокопів В.В.: Дякую, пане Юрію! 

Колеги, чи будуть наполягання на обов"язкових виступах від фракцій?

Будь ласка, Володимир Назаренко! 

Назаренко В.Е.: Назаренко Володимир. Від фракції, будь ласка!

Юрій Леонідович, ті слова, які ви кажете, і та робота, яку ви ведете, а саме: цей проект почався ще в 2013 і 2014 роках, ну, м"яко кажучи, звучить багатообіцяючим, але по факту не сприймається, по факту не є успішним. 

Банально проста причина. Ви розказуєте про те, як будуть працювати системи вже близько року. Ви розказували ще близько півроку назад, як ці системи будуть працювати. 

Хотів би звернутися до зали, до шановних колег не залежно від фракцій. А хтось із вас конкретно відчув роботу "Електронної столиці", роботу цих камер, роботу Центру обробки даних, взагалі покращення роботи, електронної  роботи? Ми як отримували порядки денні на свою пошту або в паперовому форматі, так і отримуємо. Як є нерозуміння ефективної роботи камер, яка спостерігалася на Євробаченні. До речі, на Євробаченні 19,5 млн. виділено для того, щоб розпізнавати обличчя, з автофіксацією, з іншими речами, і чомусь система безпеки, найвища система безпеки, допустила на сцену цього пранкера, який осоромив нашу співачку.

Яким чином ці камери, які розпізнають автоматично всі обличчя, які коштують 75 тис. за штуку, змогли пропустити, 250 камер, змогли пропустити цю співачку... цього пранкера. Ви зараз у тих змінах, які пропонуєте виділяти... Товариство, увага! Плануєте і просите ще 165 млн. грн з комунального бюджету на близько 2,5 тис. камер. 

Виникають  питання, ці камери будуть слугувати поліції. Коли в нас центральний бюджет, бюджет, фейсбук, міністра Авакова забирає в нас гроші,
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то, напевно, ці гроші на ці камери мають йти саме з центрального бюджету, державного бюджету. А в нас є свої проблеми. 

Вибачте мене, регіонал Лисов, який збудував приватну школу замість комунальної, і зараз люди тероризують вже тричі поспіль бюджетну комісію і не можуть отримати гроші на будівництво комунальної школи, а ми робимо таку позику комісії, скажімо так, Міністерству внутрішніх справ, і будемо ці камери закупати по шаленій ціні, близько 70-ти тис. за одну камеру.

Більше того, коли йде закупівля 2,5 тис. камер, то вони апріорі не можуть закупатися за ринковою ціною.

У мене пропозиція. Ви як голова департаменту вийдіть безпосередньо не на тендер, а вийдіть безпосередньо, знайдіть, щоб у тендері прийняли участь не посередники, а безпосередньо виробники, які надають знижки, шалені знижки, на таких виробництвах. 2,5 тис. камер - це є 20-30% поставок у всю Україну разом узяту  з приватним сектором... (відключений мікрофон). 

Прокопів В.В.: Дозвольте завершити!

Назаренко В.Е.: В оренді дата-центру. До сих пір дата-центр, який проектується і збирається функціонувати ще з 2014 року, працює в тестовому режимі. До сих пір ми виділяємо шалені кошти на оренду дата-центру, який будував і який належить Януковичу, чи афілійованим до нього структурам. 

Більше того, ви почали платити за оренду потужності дата-центру, який не наш, на два місяці раніше, ніж проклали лінію передачі інформації в цей дата-центр. Ви інформацію експлуатували, цей дата-центр, ви інформацію на флешках чи на дисках переносили, якщо не  було ліній? 

Ці питання... В мене пропозиція до вас, Юрій Леонідович, або складайте свої повноваження, або припиняйте займатися цими зловживаннями. Прозоро виходьте, прозоро працюйте, прозоро закуповуйте обладнання, а не через невідомі структури підтасованим тендером. Інакше ми будемо змушені, я особисто буду змушений, особисто вас винести із кабінету. Я довго розмовляти не  буду... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дякую, пане Володимире! Дякую! Дякуємо Володимиру Назаренку!

Перед тим, як дати можливість відповісти пану Юрію, пан Назаренко... Колеги, я прошу хвилинку уваги!

Пан Назаренко звернувся до нас із запитанням, чи хтось з нас відчув роботу, в тому числі, "Безпечної столиці", в тому числі, звертав увагу на Євробачення.

Я би хотів звернути увагу на один важливий факт. Для того, щоб Україна значилася на мапі світу червоним кольором як країна, яка заборонена чи не рекомендована для в"їзду  туристів, витрачаються шалені кошти країною-агресором.

Проведення Євробачення і проведення  безпечного Євробачення  

  <---   25 Мая  12 ч 06 м 04 с  ----   Седьмой   --->

стало неймовірним каталізатором для туризму в Україні, факт уже роботи безпосередньо цієї системи, про яку ми говоримо.

За час проведення Євробачення щодо іноземних туристів було скоєно вісім дрібних правопорушень, завдяки роботі цієї системи в тому числі. Вони відкриті, вони розкриті в 100% еквіваленті. 

Мені здається, що такий посил  іноземцям, коли тут безпечно, а навіть коли щось дрібне сталось, воно швидко вирішено правоохоронними органами, це є добрий посил для іміджу України і її столиці Києва в усьому світі.

Будь ласка, пане Юрію, відповідайте! Будь ласка, пане Юрію!

(Оплески).

Назаров Ю.Л.: Дякую пану Назаренку за запитання! Ваші запитання можна розділити на три блоки основних. Це політичні, технічні та процедурні. 

Те, що стосується політичних, ви розумієте, я вам не зможу відповісти, тому що я працюю в виконавчому органі. Я технократ, по суті, я не політик! 

Те, що стосується технічних запитань, ви протягом останнього року маєте повністю весь доступ до моєї діяльності. Ви мені постійно надсилаєте депутатські запити, ви підходите до мене, ви постійно дискутуєте, тому, з мого боку, немає проблем надати ті технічні рішення, які пропонуються нашою командою.

Те, що стосується процедурних рішень, система закупівлі абсолютно прозора. Ви знаєте, що всі тендерні закупівлі, у нас немає ні одного тендера хоча б з одним виконавцем або, там, ДСК і так далі. Тобто всі тендери відкриті і ви можете, якщо ви бачите, що є якась певна, там, недостатня кількість потенційних учасників, є там достатньо багато компаній на ринку, ви можете їх попереджувати, що відбувається такий тендер. Приходьте! Всі тендери були зіграні і постачальники були відібрані за найнижчою ціною.

Ми б з задоволенням, те, що стосується, наприклад, камери, роботи з конкретним постачальником, ми б з задоволенням працювали б з ним, наприклад, з китайською стороною. Але ми повинні провести до цього тендер, але закупити камеру - цього мало, ви самі знаєте. Ви сказали цифру - 70 тис., це не так! Середня вартість камери - 59 тис. Але вона складається з монтажних робіт, з оптоволоконного кабелю, з самої камери, з обжимних приладів, інструментів і таке інше. Тобто  в цій вартості камери, середньої вартості камери, вартість самої камери складає 12-15 тис. грн. 

Я вам можу надати калькуляцію. І коли ви мені задавали ці запитання, я вам пропонував це надати.

  <---   25 Мая  12 ч 09 м 04 с  ----   Седьмой   --->

Тому те, що стосується робочих моментів, я вам пропоную в робочому порядку, тим більше створена комісія по моїй діяльності. У робочому порядку я вам готовий надавати всю інформацію.

Те, що стосується процедурних питань, на "Prozorro", ви знаєте, що в нас є три ключових комунальних підприємства, які виконують заходи з програм інформатизації. Ви зможете відслідковувати коли, що ми закуповуємо.

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, чи є ще наполягання? 

Від фракції "Самопоміч" прошу визначитись, хто буде? Осадчук чи хтось інший!

Будь ласка, Овраменко!

Овраменко О.В.: Фракція "Солідарність", Овраменко Олена.

Шановні колеги, шановний Юрію Леонідовичу! Я звертаюся до вас з проханням включити до переліку місць розміщення камер відеоспостереження наш київський Гідропарк та територію навколо озера Райдуга. Зараз там йдуть роботи з реконструкції та благоустрою і кожного вечора та в вихідні дні там перебуває дуже багато киян, дітей, дорослих, пенсіонерів, людей з обмеженими можливостями.

І з метою збереження всього того, що там залишиться після реконструкції, і унеможливлення кримінальних злочинів на цих територіях, я вас дуже прошу включити до програми ці адреси. 

І, підкажіть, будь ласка, до кого звернутися офіційно, щоб дійсно ми ці роботи змогли провести на київському Гідропарку та біля Райдужного озера? Дякую!

Прокопів В.В.: Дякуємо!

Назаров Ю.Л.: Дякую за запитання! Ви знаєте, що на даний момент у нас немає фінансування встановлення камер відеоспостереження. Якщо ми і отримаємо, звичайно, ми включимо ці локації. Але я вас прошу формально написати на мене запит  і ми обов"язково включимо в ключові пріоритети розташування на цих локаціях. 

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, від фракції "Самопоміч" поділять між собою час! Півтори хвилини - пан Осадчук, півтори хвилини - пані Шульга.

Будь ласка, Андрій Осадчук!

Осадчук А.П.: Пане Юрію! У продовження насправді того, що тільки що до вас зверталася колега Овраменко, і те, що ми обговорювали вже на комісії законності і правопорядку, от, дивіться, що відбувається. При всій повазі до вас як до інженера і до айтішника, до вас звертаються люди з проханням організувати заходи безпеки.  Не можуть, повірте мені, айтішники бути замовниками, розробниками і виконавцями систем безпеки, не можуть! Це мають робити спеціально підготовлені люди, Національна поліція міста Києва, яким ми маємо допомагати. Ми - депутати, ви  - як айтішник, і вони мають робити цю систему! 

  <---   25 Мая  12 ч 12 м 04 с  ----   Другий   --->

Не може існувати система відеоспостереження як складова частина програм "Електронна столиця", "Безпечна столиця" і так далі.

Це треба виділяти в окрему програму, доручити поліції розробити конкретний план і далі разом його виконувати, а допоки цього не буде зроблено, ви як айтішник будете відповідати за безпеку,  а це до добра, повірте, не доведе. Дякую! Я передаю слово своїй колезі.

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Наталія Шульга!

Шульга Н.І.: Наталія Шульга, "Об"єднання "Самопоміч".

У мене до вас дуже специфічне питання. Як реагують громадяни на питання безпеки в столиці? 

Наприклад, один з проектів, громадський проект, який буде фінансуватися, який переміг на Русанівці, - це є проект, який пов"язаний виключно зі встановленням відеокамер з точки зору забезпечення безпеки цього острова, тому що на ньому відбуваються різноманітні порушення - вбивства, наркотрафік і так далі. Громадяни не витримали і зробили проект. 

Тепер питання. Яким чином ви порадите нам цей проект, який вже на етапі тендерних закупівель на встановлення на мостах, на будівлях і так далі відеокамер. Як ви нам порадите його підключити в цю програму, щоб не було потім дубляжу? Ви розумієте, про що я кажу? 

Тобто громадяни вже організувалися і виграли проект. Це мільйон гривень, проект. А потім хтось в вашій програмі зробить такий самий проект на мільйон. 

Тобто тут виникає питання порозуміння і врахування того, що камери будуть встановлені, але їх треба буде підключати знову ж таки до загальної системи безпеки Smart City. Ваші коментарі, будь ласка!

Прокопів В.В.: Будь ласка, залишилося ще 20 секунд часу, пані Наталія! Леонід Антонєнко просить. Тоді дамо вам можливість, пане Юрію, відповісти. 

Леонід Антонєнко, будь ласка!

Антонєнко Л.В.: У мене не запитання. У мене просто така інформація про те, що ми будемо дуже пильно слідкувати за тим, як ці 3 млн. витрачатимуться. У грудні, коли ви сюди прийдете доповідати, ми спитаємо вас про результат того, на що пішли ті 3 млн. на створення системи управління майном. Дякую!  

Прокопів В.В.: Дякую, пане Леоніде! 

Пане Юрію, будь ласка, відповідь на запитання і заключне слово! Будемо переходити до голосування. 

Я прошу всіх колег повертатися, з кулуарів повертатися до зали! 

Будь ласка!

Назаров Ю.Л.: Дякую! Пропоную в зворотньому порядку відповідати. 

Пане Леоніде, я абсолютно згоден. Ви можете навіть приймати участь у розробці технічного завдання та прийманні робіт по кожному етапу. 

Пані Наталія, ваші активісти ще десь місяця півтора назад приходили до мене. Ми проговорили всі технічні моменти і те, що стосується... З бородою і одна жінка була. 

З зали: (Нічого не чути).

Назаров Ю.Л.: Дубляжу не буде в любому випадку, тому що ми це врахували.

  <---   25 Мая  12 ч 15 м 04 с  ----   Седьмой   --->

І є друге питання в нас - це підключення сторонніх камер, які розташовані на приватних об"єктах, наприклад, на торгових центрах, банках, аптеках, таке інше. Ми ж цим займаємось теж, тобто там, в нас під контролем та ситуація!

Пане Осадчук! Ви  абсолютно правильно кажете  і я теж вас підтримую, що підрозділ "айті" має нести під собою сервісну функцію. І ми вважаємо, що є замовник інформаційних систем: це департаменти, це комунальні підприємства, це Національна поліція України. Вони формують те завдання, а моя задача - скоординувати та реалізувати ті завдання у вигляді технічних рішень. 

З одного боку, вас підтримую, що це потрібно виділити окрему програму. А в той же час я не зовсім згоден, тому що встановлена система відеоспостереження  - це комплексний інтегрований проект. І те, про що я відповідав пану Назаренку, що задача не просто камеру причепити, задача - протягнути оптоволокно, задача - підключити до електроживлення, задача - розмістити це на дата-центрі, тобто це інтегрований комплексний процес. Тому ми можемо дискутувати, але я все-таки прибічник, що це має бути в "Електронній столиці" як окремий захід.

Те, що стосується стратегії розвертання та пріоритетності задач, звичайно, замовники мають ставити, замовники, тобто це Міністерство внутрішніх справ та Нацполіція, але в нас є внутрішній замовник. Ми дуже часто забуваємо, що система відеоспостереження для комунальних потреб необхідна для того, щоб контролювати роботу комунальних служб, і для того, щоб потім побудувати систему управління трафіком. Тому що ми хочемо чітко розуміти, який транзитний потік через місто, скільки машин в"їхало, скільки виїхало, малогабаритний, крупногабаритний, скільки часу перебував цей транспорт, який трафік на перехрестях, щоб можна було потім будувати інтелектуальну транспортну систему.

І якщо ми говоримо про "Смарт Сіті", то це комплексний підхід, а система "Сейф Сіті", те, про що ми говоримо, це елемент "Смарт Сіті". Тому я для себе не уявляю, як технічно можна це розірвати? 

Прокопів В.В.: Дякую! Дякую, пане Юрію, вам за грунтовну доповідь і адекватні відповіді на ті питання, які перед вами ставилися.

Колеги, є пропозиція взяти звіт пана Назарова до відома. Ставлю цю пропозицію на голосування. 

Голосування:

За - 73, проти  - 0, утр. - 16. Рішення прийнято.

Дякую вам, пане Юрію!

Колеги, Юлія Лобан записана. Будь ласка!

Лобан Ю.М.: Юлія Лобан, фракція "Об"єднання "Самопоміч".

Шановні колеги, шановний головуючий! 

  <---   25 Мая  12 ч 18 м 04 с  ----   Другий   --->

Я хочу вашої уваги до ситуації, яка склалася.

На сьогоднішній день в нас є недостача в бюджеті щодо заробітної платні медиків. Вона складає 104 млн. 

Даний лист, який є від Департаменту охорони здоров"я, Департамент фінансів не виніс на постійну комісію з бюджету. На сьогоднішній день медичні установи не мають можливості виплачувати відпускні, матеріальну допомогу, я мовчу про той факт, що в нас у червні місяці буде День медика і згідно до розпоряджень законодавства, яке в нас є в місті Києві, ця стаття не буде виконуватися, тому що фізично немає коштів.

Ще я також хотіла зауважити, це те, що медичні установи не мають можливості нарахувати матеріальну допомогу. На сьогоднішній день є розпорядження від Департаменту охорони здоров"я щодо...

Прокопів В.В.: Яка пропозиція, пані Юлю?

Лобан Ю.М.: Дати Департаменту фінансів розпорядження щодо винесення на бюджетну комісію поправки 104 млн. грн на заробітну платню для медичних працівників. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, пані Юлю! 

Я даю відповідне протокольне доручення. Прошу з розумінням поставитися до нього! 

Дякую, пані Юліє!

Колеги, також хочу звернути вашу увагу, що на початку нашого пленарного засідання, чи протягом того, як воно тривало, було прийнято нами рішення про перенесення на кінець рішення "Про припинення Угоди щодо реалізації проекту управління та реформування енергетичного комплексу міста Києва від 27.09.1-го, укладеної між Київською міською державною адміністрацією та акціонерною енергопостачальною компанією "Київенерго". 

Воно в нас стоїть в кінці порядку денного. Наскільки мені відомо, тривають ще консультації з нашим виконавчим органом, профільною комісією і депутатським корпусом. Маю пропозицію перенести, прийняти рішення і перенести зазначене... зазначений проект рішення до порядку денного наступного пленарного засідання. Ставлю цю пропозицію на голосування. Прошу підтримати! 

Голосування:

За - 89, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, маємо можливість продовжувати нашу роботу.

Якщо я не помиляюся, то ми...

Будь ласка, записаний Березніков! Готується Харченко.

Березніков О.І.: Шановний Володимир Володимирович! Шановні депутати! 

Вчора відбулося засідання постійної комісії з питань самоврядування. До нас підходила ініціативна група Будинкового комітету "Козицького", те, що в нас було на прошлому засіданні
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розглянуто, питання про внесення змін. Вони просили внести це питання... повернутися до нього на розгляд зараз. 

Тому прошу повернутися до питання 4-го, "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 09 березня  2006 року "Про дозвіл на створення органу самоорганізації населення - "Будинковий комітет "Вулиця Козицького, 4". Ініціативна група... Ой, вибачте, 3! "Козицького, 3".

Прокопів В.В.: Це який пункт порядку денного?

Березніков О.І.: 4-й пункт. 

Прокопів В.В.: 4-й пункт порядку денного. Пропозиція голови профільної комісії щодо повернення до розгляду. 

Колеги, ставлю на голосування! Прошу підтримати! Щодо повернення до розгляду зазначеного пункту.

Голосування:

За - 94, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, чи потребує зазначений проект рішення доповіді і обговорення? Ніхто не наполягає. Ставлю на  голосування проект рішення по суті. Колеги, визначаємось! 

Голосування:

За - 97, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. 

Колеги, я звертаю вашу увагу, що ми зупинилися з вами на розділі 3.8, "Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельних ділянок".

Олександр Григорович, прошу вашої доповіді з цього приводу! Будь ласка!

Міщенко О.Г.: Шановні колеги! До вашої уваги розділ 3.8, "Погодження технічної документації землеустрою щодо поділу земельної ділянки".

Першим пунктом, це "Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки комунального підприємства Міжнародний аеропорт «Київ» для експлуатації та обслуговування виробничо-господарських будівель та інженерних споруд в аеропорту "Київ", справа А-21471 (повторно).

Прокопів В.В.: Дякую, Олександр Григорович!

Колеги, прошу бути уважними! Повторно виноситься цей проект рішення. Ставлю його на голосування. Прошу брати участь! Визначаємось, колеги! Прошу голосувати!

Голосування:

За - 73, проти - 0, утр. - 18. Рішення прийнято.

Наступне, будь ласка!

Міщенко О.Г.: Наступний, це 2-й пункт у зазначеному розділі, розділ 3.8, це "Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки у 4-ому мікрорайоні житлового масиву Позняки (ділянка № 36) для будівництва житлового будинку (для забезпечення

  <---   25 Мая  12 ч 24 м 04 с  ----   Седьмой   --->

соціальним житлом черговиків квартобліку) з вбудовано-прибудованими приміщеннями соціально-побутового призначення, підземним паркінгом та дитячого садка", справа А-21979, КП "Житлоінвест-УКБ".

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування. Колеги, прошу визначатись! Скасуйте процедуру голосування!

Будь ласка, Вадим Васильчук! Готується Володимир Назаренко.

Васильчук В.В.: Колеги! Хотів би звернути увагу, що там, про об"єкт, який вказано, на комісії освіти ми не підтримували відповідне рішення, тому що вважаємо, що ця земля має належати до школи і немає бути розділена для того, щоб там збудувався ще один будинок...(нерозбірливо).

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Назаренко!

З зали: На черзі Бохняк і ...

Назаренко  В.Е.: Шановне товариство! Так само хочу підтримати, сказати, що є ризик того, що там не можна буде експлуатувати заклад освіти. Комісія освіти розглядала це питання. На жаль, правки і побажання комісії з освіти не були підтримані. Тому теж хочу поставити на голосування і запропонувати все ж таки підтримати правки комісії освіти.

Прокопів В.В.: Я правильно розумію, що були правки комісії освіти, які не були підтримані на комісії, тому, колеги, ставлю цей проект рішення за основу на голосування. Прошу визначатись! За основу!

Голосування:

За - 55, проти  - 5, утр. - 27. Рішення не прийнято.

Колеги, рухаємось далі! Будь ласка, наступний підрозділ, Олександре Григоровичу!

Міщенко О.Г.: Розділ 3.9 - надання дозволу громадянам на розроблення проекту землеустрою.

1-й пункт, це громадянка Мороз, справа К-25716. (Повторно).

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування. Ніхто не записався. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 60, проти  - 0, утр. - 30. Рішення не прийнято.

Міщенко О.Г.: 2-й пункт, це надання дозволу на розроблення проекту землеустрою громадянину Полуянову Сергію Олександровичу на вулиці Свято-Георгіївській, 31,  справа К-28821.

У заявника є посвідчення ветерана війни, учасника бойових дій 2005-2017, довідка про участь в АТО. Місце реєстрації заявника - Київ.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування. Колеги, визначаємось!
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Голосування:

За - 88, проти - 0, утр. - 2. Рішення прийнято.

Розділ 3.10. Я прошу вашої доповіді, Олександр Григорович, по цілому розділу. Якщо будуть зауваження в колег, будемо голосувати їх окремо. 

Міщенко О.Г.: Дякую!

Шановні колеги! До вашої уваги розділ 3.10, це "Про відмову в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою".

1-ий пункт, справа К-23834.

Наступна, К-27145.

3-м пунктом, К-27148.

4-й пункт, це справа К-28637. 

Враховуючи рекомендації управління правового забезпечення, пропонується підтримати проект рішення за умови виключення з преамбули проекту рішення слів та знаків "та категоричну вимогу органу самоорганізації населення "Комітет мікрорайону "Жуляни".

5-й пункт, це відмова у наданні дозволу, справа К-28644.

6-й пункт, це відмова комунальному підприємству "Міськпаливо", справа К-23542.

7-й пункт, це також відмова мікрорайону "Жуляни", справа К-28669.

8-й пункт, К-28679. Знову "Жуляни".

9-й пункт, відмова, "Жуляни", К-28615.

10-й пункт, це відмова, справа К-28646. Також "Жуляни".

11-й пункт, відмова справі К-28578.

12-й пункт, це відмова справі К-28586.

13-й пункт, справа К-28589.

14-й пункт, справа К-28605.

15-й пункт, справа К-28720.

16-й пункт, справа К-28736.

17-й пункт, відмова, К-28616.

18-й пункт, справа К-28635.

19-й пункт, справа К-28763.
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20-й пункт, шановні колеги, справа К-28626.

21-й пункт, К-28574.

22-й, К-28676.

23-й, К-28685.

24-й, К-28643.

25-й, К-28576.

26-й, К-28677.

27-й, К-28591.

28-й, К-28602.

29-й, К-28629.

30-й, К-28711.

31-й, К-28713.

32-й, К-28724.

33-й, К-28608.

34-й, К-28581.

35-й, К-28680.

36-й, К-28688.

37-й, К-28664.

38-й, К-28638.

39-й, К-28580.

40-й, К-28658.

41-й, К-28654.

42-й, К-28522.

43-й,  К-28569.

44-й, К-29150.

45-й, К-28904.

46-й, К-28211.

47-й, К-28120... К-28172, пробачте, 47-й пункт!

48-й, К-27897.

Шановні колеги, це розділ "Відмова у наданні дозволу", будь ласка!

Прокопів В.В.: Шановні колеги, чи є якісь зауваження? Немає. Ставимо на голосування зазначений підрозділ з правками профільної комісії. Прошу визначатись! А також рекомендаціями управління правового забезпечення!

Голосування:

За - 89, проти  - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Будь ласка, Міщенко!

Міщенко О.Г.: Шановний Володимире Володимировичу, шановні колеги! Прошу повернутися до розгляду питання в розділі 3.5, а саме: 5-е питання, це громадянин Ерікян Агван Рубенович, справа А-22539.

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування пропозицію Міщенка. Прошу визначатися! Щодо повернення, колеги, голосуємо!

Голосування:
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За - 57, проти - 16, утр. - 18. Рішення не прийнято.

Будь ласка, Міщенко!

Міщенко О.Г.: Шановні колеги! Я знову ж по цьому розділу, 7-й пункт, ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕССОР ГРУП», справа А-20064.

Прокопів В.В.: Колеги, щодо повернення пропозиція. Ставлю на голосування. Прошу визначатися!

Голосування:

За - 57, проти - 6, утр. - 24. Рішення не прийнято.

Колеги, хочу звернути вашу увагу, що всі питання, які були в нас у пункті "Різне", ми вже розглянули з вами. Більше питань в даному пленарному засіданні ми не маємо. 

В зв"язку з розглядом усіх питань оголошую пленарне засідання закритим! Пропоную виконати Державний Гімн України!

(Звучить Державний Гімн України).

Прокопів В.В.: Шановні колеги! Хочу вас поінформувати, 
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що наступне пленарне засідання відбудеться сьогодні о 15:00!

Стенограма на 24 стор.

_________ В.Вороніна

26.05.2017
