ІІ сесія ІХ скликання
ПРОТОКОЛ № 31
пленарного засідання
(продовження пленарного засідання ІІ сесії  Київської міської ради 

ІХ скликання 20.01.2022)


Початок о  10.14
03.02.2022 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. оголосив продовження пленарного засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 20.01.2022 відкритим.
Зареєстровано 62 депутати / депутатки Київської міської ради.
На пленарному засіданні присутні народні депутати / депутатки України                            Тищенко М. М., Забуранна Л. В., Тарасенко Т. Т., Маріковський О. В., Буймістер Л. А., Бабенко М. В., Ніколаєнко А. І., Юрченко О. М.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. повідомив про домовленості, яких було досягнуто під час засідання Президії Київської міської ради, озвучив пропозицію щодо перенесення нерозглянутих питань порядку денного пленарного засідання Київської міської ради 20 січня 2022 року до проєкту порядку денного пленарного засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 03 лютого 2022 року та поставив на голосування озвучену пропозицію.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 65, проти – 0, утримались – 0).
Заступник голови Київської міської територіальної виборчої комісії           Нілов М. В. зачитав постанову Київської міської територіальної виборчої комісії від 01.02.2022 № 777 «Про реєстрацію депутата Київської міської ради, обраного у єдиному багатомандатному виборчому окрузі на чергових виборах депутатів Київської міської ради 25 жовтня 2020 року».

Депутатка Київської міської ради Ярмоленко І. О. склала присягу депутата Київської міської ради.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. привітав депутатку Київської міської ради Ярмоленко І. О. та оголосив пленарне засідання закритим.
Виконання Державного Гімну України.


Велася стенограма пленарного засідання.
Заступник міського голови – 

секретар Київської міської ради                         Володимир БОНДАРЕНКО
Анастасія Вакалюк,
202-70-28
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