ІІ сесія ІХ скликання
ПРОТОКОЛ № 65
пленарного засідання
(продовження пленарного засідання ІІ сесії  Київської міської ради 

ІХ скликання 23.03.2023)


Початок о 10:41
20.04.2023  
Пленарне засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 20.04.2023 відкрив заступник міського голови – секретар Київської міської ради               Бондаренко В. В.
Зареєстровано 63 депутати / депутатки Київської міської ради.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради               Бондаренко В. В. оголосив продовження пленарного засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 23.03.2023 відкритим.

Виконання Державного Гімну України.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради               Бондаренко В. В. повідомив про домовленості, яких було досягнуто під час засідань Президії Київської міської ради та Погоджувальної ради голів депутатських фракцій Київської міської ради.
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин Терентьєв М. О., депутатська фракція «УДАР Віталія Кличка», запропонував повернутися до наповнення порядку денного пленарного засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання               23 березня 2023 року та включити до порядку денного пленарного засідання              ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 23 березня 2023 року проєкт рішення Київської міської ради «Про зміну цільового призначення земельної ділянки, яка перебуває у власності Посольства Республіки Вірменія в Україні для будівництва та обслуговування будівель екстериторіальних організацій та органів на вул. Товарній, 5 у Печерському районі міста Києва» (343966539) (від 12.09.2022 № 08/231-1284/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради               Бондаренко В. В. поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин Терентьєва М. О., депутатська фракція «УДАР Віталія Кличка», щодо повернення до наповнення порядку денного пленарного засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 23 березня 2023 року.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 64, проти – 0, утримались – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради               Бондаренко В. В. поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин Терентьєва М. О., депутатська фракція «УДАР Віталія Кличка», щодо внесення змін до рішення Київської міської ради від 23.03.2023 «Про порядок денний пленарного засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання                  23 березня 2023 року» та включення до порядку денного пленарного засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 23 березня 2023 року проєкту рішення Київської міської ради «Про зміну цільового призначення земельної ділянки, яка перебуває у власності Посольства Республіки Вірменія в Україні для будівництва та обслуговування будівель екстериторіальних організацій та органів на вул. Товарній, 5 у Печерському районі міста Києва» (343966539) (від 12.09.2022 № 08/231-1284/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 64, проти – 0, утримались – 0).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради              Бондаренко В. В. озвучив і поставив на голосування пропозицію щодо перенесення проєктів рішень Київської міської ради, які залишилися без розгляду, та проєктів рішень Київської міської ради, що не були прийняті, до проєкту порядку денного чергового пленарного засідання Київської міської ради ІХ скликання.   
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 64, проти – 0, утримались – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради              Бондаренко В. В. оголосив пленарне засідання ІІ сесії Київської міської ради               ІХ скликання 23 березня 2023 року закритим.
Виконання Державного Гімну України.
Велася стенограма пленарного засідання.

Заступник міського голови – 

секретар Київської міської ради                                   Володимир БОНДАРЕНКО

Людмила Волокушина
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