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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ІХ СКЛИКАННЯ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ ЕТИКИ ТА ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ 
вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044                                                                                        тел./факс: (044) 202-72-34


Протокол № 22/73
засідання постійної комісії Київської міської ради з питань регламенту, депутатської етики та запобігання корупції (далі – постійна комісія)

від 08.11.2023

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, 5 поверх, каб. 517, початок засідання – 13:00.

Склад комісії: 4 депутати Київської міської ради.

Присутні: 3 депутати Київської міської ради, члени постійної комісії: 
Леонід ЄМЕЦЬ	– голова комісії;
Вячеслав НЕПОП – секретар комісії;
Володимир ПРОКОПІВ – член комісії.

Відсутній: 1 депутат Київської міської ради, член постійної комісії:
Віталій НЕСТОР – перший заступник голови комісії.

Присутні та запрошені:
Максим БОДНАР            – заступник начальника управління – начальник відділу забезпечення діяльності постійних комісій Київської міської ради з правових питань управління забезпечення діяльності постійних комісій Київської міської ради секретаріату Київської міської ради;
	Вікторія ПТАШНИК

	[bookmark: _Hlk144375208]– депутатка Київської міської ради.



Порядок денний:

[bookmark: _Hlk150267455]1. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про заборону депутатам Київської міської ради, що висувалися та були обраними від КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ" на чергових виборах депутатів Київської міської ради 25 жовтня 2020 року, займати керівні посади в Київській міській раді та її органах» (реєстраційний номер секретаріату Київради від 07.11.2023 № 08/231-1409/ПР)
Доповідач: Леонід ЄМЕЦЬ

2. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо термінового вирішення питання комплексного проведення робіт з реставрації моста імені Є. О. Патона через р. Дніпро у м. Києві у зв՚язку з виникненням аварійної ситуації на магістральних трубопроводах, які прокладені в межах конструкцій прогонової будови цього моста» (реєстраційний номер секретаріату Київради від 03.11.2023 № 08/231-1378/ПР)
Доповідач: Леонід ЄМЕЦЬ

3. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про створення тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з вивчення питань накладення санкцій та примусового вилучення в м. Києві об’єктів права власності російської федерації та її резидентів (юридичних осіб та фізичних осіб)» (реєстраційний номер секретаріату Київради від 03.11.2023 № 08/231-1381/ПР)
Доповідач: Володимир ЛЕВІН


[bookmark: _Hlk135757094][bookmark: _Hlk136250298][bookmark: _Hlk506833898]СЛУХАЛИ: Леоніда ЄМЦЯ, який запропонував прийняти в цілому порядок денний засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики та запобігання корупції з трьох питань.

ВИРІШИЛИ: 
Прийняти в цілому порядок денний засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики та запобігання корупції з трьох питань.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: голову постійної комісії Леоніда ЄМЦЯ, який відповідно до вимог статті 18 Регламенту Київської міської ради звернувся до присутніх членів постійної комісії із запитанням про наявність у будь-кого з них реального чи потенційного конфлікту інтересів стосовно будь-якого з питань порядку денного. Про конфлікт інтересів заявлено не було.

Розгляд (обговорення) питань порядку денного:

[bookmark: _Hlk140055620]1. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про заборону депутатам Київської міської ради, що висувалися та були обраними від КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ" на чергових виборах депутатів Київської міської ради 25 жовтня 2020 року, займати керівні посади в Київській міській раді та її органах» (реєстраційний номер секретаріату Київради від 07.11.2023 № 08/231-1409/ПР).
[bookmark: _Hlk150267528]СЛУХАЛИ: Леоніда ЄМЦЯ щодо змісту відповідного проєкту рішення Київської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: Леонід ЄМЕЦЬ, Вячеслав НЕПОП, Володимир ПРОКОПІВ. 

[bookmark: _Hlk149757079]ВИРІШИЛИ:
Підтримати проєкт рішення Київської міської «Про заборону депутатам Київської міської ради, що висувалися та були обраними від КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ" на чергових виборах депутатів Київської міської ради 25 жовтня 2020 року, займати керівні посади в Київській міській раді та її органах» (реєстраційний номер секретаріату Київради від 07.11.2023 № 08/231-1409/ПР).
 «ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0.
Рішення прийнято.

[bookmark: _Hlk150267636]2. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо термінового вирішення питання комплексного проведення робіт з реставрації моста імені Є. О. Патона через р. Дніпро у м. Києві у зв՚язку з виникненням аварійної ситуації на магістральних трубопроводах, які прокладені в межах конструкцій прогонової будови цього моста» (реєстраційний номер секретаріату Київради від 03.11.2023 № 08/231-1378/ПР).
СЛУХАЛИ: Леоніда ЄМЦЯ щодо змісту відповідного проєкту рішення Київської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: Леонід ЄМЕЦЬ, Вячеслав НЕПОП, Володимир ПРОКОПІВ. 

ВИРІШИЛИ:
Підтримати проєкт рішення Київської міської «Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо термінового вирішення питання комплексного проведення робіт з реставрації моста імені Є. О. Патона через                   р. Дніпро у м. Києві у зв՚язку з виникненням аварійної ситуації на магістральних трубопроводах, які прокладені в межах конструкцій прогонової будови цього моста» (реєстраційний номер секретаріату Київради від 03.11.2023 № 08/231-1378/ПР).
«ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0.
Рішення прийнято.


[bookmark: _Hlk150342276]3. Про розгляд проєкту рішення Київської міської ради «Про створення тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з вивчення питань накладення санкцій та примусового вилучення в м. Києві об’єктів права власності російської федерації та її резидентів (юридичних осіб та фізичних осіб)» (реєстраційний номер секретаріату Київради від 03.11.2023 № 08/231-1381/ПР).
СЛУХАЛИ: Леоніда ЄМЦЯ щодо змісту відповідного проєкту рішення Київської міської ради.
ВИСТУПИЛИ: Леонід ЄМЕЦЬ, Вячеслав НЕПОП, Володимир ПРОКОПІВ, Володимир ЛЕВІН. 
У процесі обговорення голова постійної комісії Леонід ЄМЕЦЬ зазначив, що кількісний та персональний склад запропонованої тимчасової контрольної комісії сформований з порушенням принципу права депутатських фракцій на  пропорційне представництво у складі тимчасових контрольних комісій, рекомендації щодо дотримання якого надані головам депутатських фракцій листом постійної комісії від 30.11.2021 № 08/295-171, оскільки у запропонованому складі тимчасової контрольної комісії відсутні представники:   депутатської фракції «Європейська Солідарність» (друга квота), депутатської фракції «УДАР» (друга квота), депутатської фракції «Слуга народу».  До проєкту рішення не додано також пояснень чи будь-якої іншої інформації, щодо відсутності кандидатів від зазначених депутатських фракцій. 
Крім того, у зв’язку із відсутністю на засіданні постійної комісії суб’єкта подання проєкту рішення Київської міської ради депутата Київської міської ради Володимира ЛЕВІНА, голова постійної комісії запропонував перенести розгляд зазначеного проєкту рішення на інше засідання постійної комісії, а суб’єкту подання проєкту рішення надати постійній комісії письмові пропозиції щодо приведення кількісного та персонального складу тимчасової контрольної комісії у відповідність до частини другої статті 7 Регламенту Київської міської ради.  

[bookmark: _Hlk150267621]ВИРІШИЛИ:
[bookmark: _GoBack]1. Перенести розгляд проєкту рішення Київської міської «Про створення тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з вивчення питань накладення санкцій та примусового вилучення в м. Києві об’єктів права власності російської федерації та її резидентів (юридичних осіб та фізичних осіб)» (реєстраційний номер секретаріату Київради від 03.11.2023 № 08/231-1381/ПР) на інше засідання постійної комісії. 
2. Направити депутату Київської міської ради Володимирові ЛЕВІНУ витяг з протоколу з відповідним супровідним листом.
«ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 3, «проти» – 0, «утрималось» – 0, «не голосували» – 0.
Рішення прийнято.


Голова комісії                                                                                   Леонід ЄМЕЦЬ


Секретар комісії   	                                                               Вячеслав НЕПОП                                      
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