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Чергові вибори депутатів Київської міської ради та Київського міського голови 
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18год.10 хв.                                                                                                                              № 312

	


Про залишення скарги Регіональної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в місті Києві по суті
28 жовтня 2015 року до Київської міської комісії надійшла скарга від Регіональної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в місті Києві на дії Голосіївської районної в місті Києві виборчої комісії, ДВК № 800031 та № 800033, вхідний № 779. 28 жовтня 2015 зазначену скаргу було повернуто для виправлення недоліків. 29 жовтня 2015 року Регіональної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в місті Києві звернулася повторно із скаргою. Але в поданій повторно скарзі не було виправлено всіх зазначених у супровідному листі недоліків.

До скарги не було додано актів про порушення, на які скаржник посилається у скарзі.

У прохальній частині скарги не чітко сформульовані вимоги із зазначенням суті рішення, ухвалення якого вимагається від Київської міської комісії, а саме: не зрозуміло які саме дії ДВК та Голосіївської ТВК необхідно визнати такими, що не відповідають закону, порушують права громадян, права та законні інтереси суб’єктів виборчого процесу; не зрозуміло чином скаржник вимагає від Київської міської виборчої комісії провести повторний підрахунок голосів на ДВК, адже повторний підрахунок проводять лише районні у місті Києві виборчі комісії.
Відповідно до частини шостої статті 83 Закону України «Про місцеві вибори» (далі - Закон) за наявності відповідно оформлених актів, складених уповноваженими особами місцевих організацій партій, довіреними особами кандидатів та офіційними спостерігачами - суб’єктами відповідного виборчого процесу, про порушення вимог цього Закону під час проведення голосування та/або підрахунку голосів виборців на виборчій дільниці, що дозволяє територіальній виборчій комісії поставити під сумнів результати підрахунку голосів виборців на цій дільниці, територіальна виборча комісія може прийняти рішення про проведення повторного підрахунку голосів виборців.
Відповідно до частини дев’ятої статті 83 Закону України «Про місцеві вибори» повторний підрахунок голосів виборців на виборчих дільницях у відповідному виборчому окрузі з відповідних місцевих виборів здійснюється територіальною виборчою комісією, що прийняла рішення про повторний підрахунок голосів, з обов’язковою участю членів дільничної виборчої комісії, які передають виборчу документацію, після розгляду і прийняття протоколів та інших виборчих документів від усіх дільничних виборчих комісій. У повторному підрахунку голосів виборців на виборчій дільниці територіальною виборчою комісією мають право брати участь усі члени цієї дільничної виборчої комісії і можуть бути присутніми кандидати, уповноважені особи місцевих організацій партій, довірені особи кандидатів, офіційні спостерігачі.

Відповідно до пункту 6 частини першої статті 96 Закону Скарга до виборчої комісії подається у письмовій формі. Скарга має містити […] сформульовані вимоги із зазначенням суті рішення, ухвалення якого вимагається від суб’єкта розгляду скарги.

Відповідно до частини другої статті 96 Закону до скарги додаються її копії, докази, зазначені у скарзі, та копії усіх документів, що додаються до неї, у кількості, яка дорівнює кількості суб’єктів оскарження та заінтересованих осіб, зазначених у скарзі.

Відповідно до частини третьої статті 97 Закону у разі повторного подання скарги з невиправленими недоліками або з допущенням нових недоліків виборча комісія приймає рішення про залишення її без розгляду по суті.

Враховуючи викладене та керуючись Постановою Центральної виборчої комісії від 5 вересня 2015 року № 229 «Про затвердження Порядку розгляду скарг виборчими комісіями з місцевих виборів», ст.ст. 83, 94-99 Закону України «Про місцеві вибори», Київська міська виборча комісія постановляє:

1. Залишити скаргу Регіональної організації Політичної партії «Опозиційний блок» в місті Києві на дії Голосіївської районної в місті Києві виборчої комісії, ДВК № 800031 та № 800033 без розгляду по суті.
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