[bookmark: _GoBack]ЗВІТ за 2018 рік 
депутата Київської міської ради 
по виборчому округу № 108 
у Солом’янському районі м. Києва 
Непопа В.І.


Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ», який виконує функції моєї громадської приймальні надає допомогу мешканцям мого виборчого округу № 108 Солом’янського району м. Києва. Мені як депутату Київської міської ради у 2018 році з міського бюджету було виділено кошти у розмірі 574500,00 (п’ятсот сімдесят чотири тисячі п’ятсот гривень 00 коп.) гривень для роботи у виборчому окрузі, які станом на 31.12.2018 року витрачені на:

· матеріальну допомогу по 409 заявам соціально-незахищених верств населення – учасники бойових дій, інваліди війни, діти війни, інваліди І, ІІ та ІІІ груп, онкохворі, ветерани праці та інші пільгові категорії на загальну суму – 353598,95 гривень;
· ліжка та стільчики, рушники та подушки у ДНЗ №480 – 39653,00 гривень;
· активний комплект акустики у СЗШ №46 – 4675,00 гривень;
· постільна білизна у ДНЗ №334 – 22900,00 гривень;
· меблі, постіль та каструлі у ДНЗ №432 – 49848,40 гривень;
· ліжка дитячі у ДНЗ №334 – 33642,00 гривень;
· шафи дитячі у ДНЗ №396 – 49205,00 гривень;
· інструменти для ЖЕД№ 904 – 20089,36 гривень;
· 
ВСЬОГО: 573611,71 гривень (п’ятсот сімдесят три тисячі шістсот одинадцять гривень 71 коп.).

У 2018 році на адресу громадської приймальні Вячеслава Непопа надійшло 633 звернення від мешканців та організацій.
Підготовлено та подано 181 депутатських звернень та запитів.




 Об’єкти округу, включені до програма економічного і соціального розвитку міста Києва на 2018 рік за поданням депутата В.Непопа:
До Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2018 включено роботи по заміні вікон на енергозберігаючі, які повністю виконано у під’їздах будинків за адресами:
-вул. Г.Севастополя, 5;
-просп. Комарова, 8;
-просп. Комарова, 10;
-просп. Комарова, 14;
-просп. Комарова, 14-А;
-вул. Метробудівська, 11-А;
-бул. Вацлава Гавела, 21-Б;
-бул. Вацлава Гавела, 21-В;
-вул. Гарматна, 30;
-вул. Гарматна, 33/1;
-вул. Гарматна, 40;
-вул. Західна, 14;
-вул. В.Чумака, 7;
-вул. В.Чумака, 13.
Відповідно до зазначеної  Програми виконано капітальний ремонт внутрішніх будинкових мереж за адресами:
-вул. Г.Севастополя, 17 (ХВП, ГВП, та каналізація);
-бул. Вацлава Гавела, 21 (ХВП, ГВП, ЦО та каналізація);
-вул. М.Василенка, 6-А (ХВП, ГВП, ЦО);
-вул. М.Василенка, 11-А (ЦО та каналізація).
Відповідно до зазначеної  Програми виконано капітальний ремонт покрівель за адресами:
-бул. Вацлава Гавела, 19;
-вул. В.Чумака, 8;
-вул. Гарматна, 39-Б;
-вул. Г.Севастополя, 17.
Відповідно до зазначеної  Програми виконано капітальний ремонт асфальтового покриття між квартальних проїздів та прибудинкових територій за адресами:
-бул. Вацлава Гавела, 31;
-вул. Метробудівська, 9/9-вул. Метробудівська, 13/10.
Відповідно до зазначеної  Програми виконано капітальний ремонт фасаду (утеплення бокової стіни) за адресою:
-вул. Г.Севастополя, 18/2.


Крім коштів, виділених з міського бюджету,  Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ», який виконує функції моєї громадської приймальні, надає допомогу в обсягах, які значно перевищують «депутатський фонд». Так, у 2018 році було зроблено наступне:

Школи, садочки та дитячі організації:
На прохання адміністрації СЗШ № 26 (м. Київ, просп. Комарова, 32) виконано заміну металопластикових вікон у каб. №207.
На прохання батьків 5-А класу та адміністрації СЗШ №67 (м. Київ, вул. Г.Севастополя, 9-А) замінили лінолеум з попереднім вирівнюванням поверхні-основи підлоги у класі.
На прохання адміністрації та батьків вихованців дитячого садочка №395 (м. Київ, просп. Комарова, 30/28-А) наш благодійний фонд замінив 14 світильників у групі "Барвінок".
Наприкінці квітня на прохання ГОІ Родина (м. Київ, бул. Вацлава Гавела, 15-А) встановили ґрати на вікнах приміщення, в якому займаються дітки з ознаками інвалідності. З огляду на пожежну безпеку, ґрати не "глухі", а відкриваються.
Наприкінці травня у Києві відбувся 14-й вокально-хореографічний фестиваль Kiev Art Time. У 14-й раз ми підтримали цей конкурс талановитих дітей, молоді, творчих колективів. Близько 1500 учасників з усієї України (Оплатили нагородну продукцію).
У червні привітали з 5-ти річчям з Дня заснування школи-танцю "Київ Арт Тайм".
У червні приєдналися до фестивалю "Такий, як я", що проходив у парку Шевченка та який організувала Громадська організація інвалідів «Родина» (м. Київ, бул. Вацлава Гавела, 15-А). Це фестиваль-розвага, гра, веселі конкурси та приємні сюрпризи для всіх, хто завітав. Єдина його особливість - це створення умов для дітей з інвалідністю, щоб вони могли на рівні з іншими гостями радіти та розважатися. Наша команда пригощала пиріжками та булочками, роздавала повітряні кульки і запрошувала на аквагрим та жартівливі конкурси, організовані нашими аніматорами. Згодом наші артисти організували шоу мильних бульбашок для дітлахів.
Допомогли школі № 67 (м. Київ, вул. Г.Севастополя, 9-А) із заміною восьми світильників на стелі у 2-В класі та восьми світильників у 1-А класі.
За багаторічною традицією 1 вересня ми вітаємо першокласників мого округу і вручаємо подарунки - канцелярські набори (пенали, альбоми для малювання, кольоровий папір, кольоровий картон, пластилін, кольорові олівці, кольорові фарби, ручки кулькові, прості олівці, лінійки, гумки для олівця, обкладинки та чинки). Цього року ми привітали 378 дітей - першокласників шкіл №№46, 67, 26, 161 а також Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
На початку жовтня привітав з наступаючим Днем Вчителя колективи шкіл та садочків (цукерками, тортами, соком, тощо): СЗШ №№ 26, 46, 67, 161 та ДНЗ №№ 225, 334, 395, 383, 396, 425, 432, 480 "Палітра" та 483.
У жовтні на прохання батьків встановили ґрати на вікнах кабінету №3 (перший поверх), де навчається 3-Б клас СЗШ №46 (м. Київ, вул. М.Василенка, 10).
У листопаді на прохання колективу ГОІ "Родина" (м. Київ, бул. Вацлава Гавела, 15-А) передали в центр денного догляду дітей з інвалідністю канцтовари, ігри, спеціальні "пальчикові фарби", щоб малювати без пензлів, картриджі, плівку тощо. 
15 та 16 грудня вкотре підтримав XV вокально-хореографічний конкурс-фестиваль "Київ Арт Тайм", який зібрав 1200 учасників з різних регіонів України. Оплатив виготовлення нагородної продукції. 
До Дня Святого Миколая вкотре провів конкурс дитячих малюнків "Чудеса від Святого Миколая". Цього року у творчому змаганні взяли участь 146 дітей з садочків №№225, 383, 396, 425, 480, шкіл №46 і №67, а також дітки, які ходять на заняття у центр "Родина" (Соціальні послуги денного догляду в центрі «Родина»). Переможцям вручив дипломи та призи (2 призерів отримали планшети та 23 переможця отримали по два білети на Новорічні вистави). Усі інші учасники отримали фарби.
23 грудня придбали та передали 82 діткам та їх супроводжуючим білети з солодким подарунком на Новорічну виставу "Не ображай та ображеним не будеш" у  ЦДЮТ (м. Київ, вул. Г.Севастополя, 35).
На прохання Громадської організації інвалідів "Родина" придбали та передали 46 білетів на новорічну виставу "Академія бешкетників" у Національний палац Україна.
На прохання адміністрацій закладів (організацій) та батьківських комітетів придбали та передали солодкі новорічні подарунки 2828 вихованцям дитячих закладів та дітям співробітників організацій (ДНЗ №№ 225, 334, 383, 395, 396, 425, 432, 480, 483, спеціалізована загальноосвітня школа "Надія", ГОІ "Родина", школа танців "КиївАртТайм", БФ БО "Діти Чорнобиля за виживання", Територіальний центр соціального обслуговування населення Солом’янського району м. Києва, ЖЕД 904, ОСН Грушківський). Також взяли участь у новорічних ранках.

Благоустрій та ЖКГ:
Виконано ремонти під'їздів: 
-вул. Метробудівська, 12 під'їзди № 1, 2 та 3;
-вул. Метробудівська, 9/9 під'їзди № 2 та 3;
-вул. Метробудівська, 10/11 під'їзд № 2;
-вул. Героїв Севастополя, 7 під'їзд  № 1, 2, 3 та 4;
-вул. Героїв Севастополя, 26 під'їзд № 2;
-вул. Героїв Севастополя, 11-Б під'їзди № 2 та 3;
-вул. Героїв Севастополя, 11 під'їзди № 1, 2 3 та 4;
-бул. Вацлава Гавела, 41 під'їзди № 2, 3 та 4;
-вул. Чумака, 6 під'їзд № 2.
Заміна поштових скриньок:
-бул. Вацлава Гавела, 25 під'їзд №1, 2, 3 та 4;
-вул. Чумака, 13 під'їзди № 1, 2, 3 та 4;
-вул. Гарматна, 38;
-вул. Героїв Севастополя, 8 під'їзди № 1, 2, 3 та 4.

На  колективні прохання мешканців та адміністрацій ДНЗ завезли пісок (всього – 42 тони), а саме: ГОІ «Родина» на бул. Вацлава Гавела, 15-А; ДНЗ № 432 на бул. Вацлава Гавела, 15-А; ДНЗ № 480 «Палітра» на вул. Метробудівській, 3-А; ДНЗ № 396 на вул. М.Василенка, 12-Б; житлові будинки: вул. В.Чумака, 8-А;  вул. М.Василенка, 8; вул. М.Василенка, 8-А.
Влітку встановили 2 лавочки біля житлового будинку на вул. М.Василенка, 14-В.
У серпні передали 1000 (одну тисячу) лампочок для ЖЕД № 906 (м. Київ, вул. Виборзька, 42) на освітлення під'їздів житлових будинків.
У жовтні виконано заміну старих вікон на металопластикові у квартирі погорільця Похилько Олександра Івановича (м. Київ, просп. Комарова, 14, кв. 18).
У листопаді на колективне прохання мешканців відремонтували ґанок, вхідну групу та ліфтовий хол у під'їзді №6 по бульвару Вацлава Гавела, буд. № 31.
У листопаді на прохання мешканців встановили парканчик біля дитячого майданчика по вулиці Метробудівській, 9/9. Огорожа уберігає діток, які під час ігор можуть вискочити на дорогу.
Встановлено решітки між поверхами за адресами: вул. Метробудівська, 6-А (під’їзди № 1, 2 та 3); бул. Вацлава Гавела, 41 (під’їзди № 1, 2, 3 та 4).
Виконано ремонт сходів на першому поверсі у 1-му під’їзді на бул. Вацлава Гавела, 43.
У 2018 році видано 6 лічильників на холодну та гарячу воду.

Спорт:
У лютому наш фонд підтримав змагання, в яких бере участь наш районний клуб таеквон-до "Вулкан". На Чемпіонаті Києва вихованці клубу завоювали 27 медалей. Оплатили оренду спортивної зали та придбали нагородну продукцію.
На початку листопада Київський міський осередок Всеукраїнського Союзу Таеквон-до проводив Кубок міста Києва з таеквон-до серед дітей. Фонд оплатив оренду спортивної зали (КНУБА) та придбав нагородну продукцію (медалі та кубки).

Допомога АТО:
На початку року на прохання начальника Центрального управління безпеки військової служби ЗСУ виконали ремонт кабінету та санвузла (підлога, проводка, стеля, шпаклівка стін, поклейка шпалер, водовідведення, душова, туалет, двері - на загальну суму 78378,86 гривень).
Разом з народним депутатом Дмитром Андрієвським привітали 152 жінок 101-ї бригади зі святом Весни! Накрили стіл, передали квіти і подарунки (цукерки та вино).
10 березня привітали 101-шу окрему бригаду охорони Генерального штабу Збройних Сил України з 26-річчям! Вшанували пам'ять загиблих в АТО, поклали квіти на Алею Слави. Вручили подяки, гроші та квіти військовослужбовцям.
У квітні на прохання 101-ї окремої бригади охорони Генерального штабу Збройних Сил України до свята Великодня було придбано та передано 300 пасхальних кексів для сімей військовослужбовців, що виконують бойові завдання в АТО.
У квітні була ротація у 101-й бригаді. Передали волонтерську допомогу на Донбас не тільки від себе, а від всієї міської організації партії "БПП "Солідарність". Серед тих речей, про які просили бійці і які ми передали в зону АТО, - гігієнічні засоби, кава, чай, батарейки різних видів, ізоляційна стрічка, цигарки.
У квітні на прохання В/ч А0139 закупили і передали канцелярські товари для ведення документації та особових справ 400 військовослужбовців строкової служби, які поповнили лави військової частини А0139 на базі якої формується 101-ша бригада, а саме: папір, зошити, ручки, клей, файли, папки-скорозшивачі, конверти з марками.
У травні на прохання 101 окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 організували та надали транспортні послуги для перевезення військовослужбовців для генеральних репетицій, у зв’язку зі складанням військової присяги молодих воїнів 101-ої окремої бригади на вірність українському народові! Присяга відбувалася 09.05.2018р. біля Батьківщини Матері (музей Другої Світової війни) за участі Президента України.
У травні на прохання 101 окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 придбали та передали 3 корзини з квітами для вшанування пам’яті загиблих воїнів у Другій світовій війні та загиблих учасників АТО.
У червні 5-ть діток сімей військовослужбовців 101-ої окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 відправлено до дитячого оздоровчого табору "Дніпро" у м. Козин, Обухівського району.
Також у червні на прохання 101 окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 придбали та передали 200 метрів арматури діаметром 10 мм.
До Дня Конституції у червні на прохання 101 окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 придбали та передали 11 букетів та 1 корзину з квітами для вшанування пам’яті загиблих учасників АТО.
У липні була ротація у 101-ій окремій бригаді охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139, проводжали 137 військовослужбовців у зону ООС, придбали та передали: цигарки - 10 блоків, вологі серветки (100шт./1пач.) - 150 пачок, туалетний папір - 150 рулонів, засіб від комарів (спрей) - 10шт., ізоляційна стрічка - 6шт., батарейка-крона - 100шт., батарейки пальчикові - 100шт., батарейки мініпальчикові - 52шт., ручки кулькові сині та чорні - 100шт., скоч - 10шт., папір А4 - 1ящ., енергозберігаючі лампочки для освітлення - 30шт., чай (1пачко/100пакетів) - 20 пачок, кава розчинна (1пачка/0,400) - 15 пачок.
На початку серпня разом з народним депутатом Д.Андрієвським передали волонтерську допомогу 101-ій окремій бригаді охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 машину Jeep Cherokee.
На прохання 101 окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 придбали та передали канцелярські набори (пенали, альбоми для малювання, кольоровий папір, кольоровий картон, пластилін, кольорові олівці, кольорові фарби, ручки кулькові, прості олівці, лінійки, гумки для олівця, обкладинки та чинки) для поздоровлення дітей військовослужбовців з Днем знань 1 Вересня у кількості 44 набори.
На прохання начальника Центрального управління безпеки військової служби ЗСУ придбали та передали канцелярські набори (пенали, альбоми для малювання, кольоровий папір, кольоровий картон, пластилін, кольорові олівці, кольорові фарби, ручки кулькові, прості олівці, лінійки, гумки для олівця, обкладинки та чинки) для поздоровлення дітей військовослужбовців з Днем знань 1 Вересня у кількості 8 наборів.
Наприкінці серпня на прохання 101 окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 придбали та передали радіосистему UKC SM58 у кількості 1 комплект.
У жовтні на прохання В/ч А0139 закупили і передали канцелярські товари для ведення документації та особових справ 300 військовослужбовців строкової служби, які поповнять лави військової частини А0139 на базі якої формується 101-ша бригада, а саме: папір, зошити, ручки, скріпки, файли, папки-швидкозшивачі, конверти з марками.
У жовтні привітали військових 101-ї окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 з Днем захисника України. Вручили 10-м бійцям подяки з матеріальною допомогою за високий професіоналізм у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України. Ще дві нагороди - медалі "Честь. Слава. Держава" - передав бійцям Київський міський голова Віталій Кличко. Поклали квіти на Алею Слави загиблим.
Наприкінці жовтня ротація у 101-ій окремій бригаді охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139, проводжали 120 військовослужбовців у зону ООС, придбали та передали: вологі серветки (100шт./1пач.) - 100 пачок, туалетний папір - 100 рулонів, паперові серветки - 108 рулонів, мило душове - 100шт., пральний порошок - 18кг., пакети для сміття на 240л (1рул/10пак) - 20 рулонів, ізоляційна стрічка - 15шт., батарейка-крона - 40шт., батарейки пальчикові - 60шт., батарейки мініпальчикові - 60шт., папір А4 - 2ящ., набір інструментів для ремонту авто - 2 комплекти, бензопила - 2шт., 2-х тактне масло - 12л, машинка для підстригання волосся - 4шт., кабель (екранований) - 3 бухти, енергозберігаючі лампочки для освітлення - 100шт., чай (1пачка/100пакетів) - 50 пачок, кава розчинна (1пачка/0,400) - 24 пачок, кава розчинна (1пачка/0,250) - 10 пачок та канцтовари (скоч, ножі канцелярські, коректори, ручки, олівці прості, маркери).
Наприкінці листопада проходили урочисті заходи у 101-ій окремій бригаді охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 з нагоди складання Військової присяги молодим поповненням (289 чоловік). Придбали та передали корзину з квітами та поклали квіти на Алею Слави загиблим учасникам АТО.
На початку грудня проходили урочисті заходи у 101-ій окремій бригаді охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 з нагоди Дня Збройних Сил України. Придбали та передали корзину з квітами на Алею Слави загиблим учасникам АТО. Двоє військових отримали нагороди від Кличко - мер - медалі "Честь. Слава. Держава", а ще десять бійців - грамоти та грошову винагороду від депутата Київської міської ради Непопа В.І.
В кінці грудня на прохання 101-ої окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 придбали та передали дітям військовослужбовців солодкі новорічні подарунки (всього 381 подарунок).
В новорічну ніч на прохання 101-ої окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 придбали та передали 23 торти.

Різне: 
Разом з депутатом ВР Андрієвським Д.Й., Солом’янською РДА, 17 лютого 2018 року провели свято "Масляної" з приготуванням млинців та каші, бутербродів з чаєм від 101-ої бригади, пиріжків від СЗШ №67, концертною програмою від Солом’янської РДА та танцювальними номерами школи танцю "Київ Арт Тайм". Народних виконавців та веселого баяніста Терцентру, солодкою ватою, спортивних естафет, ігор з аніматорами, створенням образів з майстрами аквагриму та розіграшем призів.
08 лютого надано матеріальну допомогу Черноусову Володимиру Петровичу у зв’язку зі смертю дружини.
У березні 2018 року привітали колективи ЖЕД-904 та ЖЕД-906 з Днем комунального працівника (подарували сік, вино та солодощі).
04 квітня надано матеріальну допомогу Рибак Діані Леонідівні на придбання квитків до лікувального закладу для сина інваліда 2 групи (ДЦП).
У квітні привітали зі святом Великодня пасхальними кексами дітей з дитячих садочків: №№ 225, 334, 383, 395, 396, 425, 432, 480 "Палітра", 483 (нічний), ГОІ "Родина", БФ БО "Діти Чорнобиля за виживання" разом у кількості 1966 дитини та дорослих з ЖЕД-904, ОСН "Грушківський", Територіальний центр соціального обслуговування населення Солом'янського району, Рада ветеранів разом у кількості 3407 чоловік. 
Наприкінці квітня у Києві стартувала молодіжна ініціатива World Leaders Camp, яку підтримала і Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ". Триденний інтенсив для молоді з вивчення англійської та корейської мов, а також лекції з розвитку особистості, спортивні ігри, вистави, екскурсії, насичена концертна програма. Для дітей - майстер-класи "Весела кулінарія", "Етикет", "Академія кіно", "Перша медична допомога", "Фотографія" тощо.
02 травня на прохання адміністрації СЗШ №46 (м. Київ, вул. М.Василенка, 10) надано матеріальну допомогу Кобзар Тамарі Володимирівні – мамі учениці 10-А класу, яка тяжко захворіла на рак щитовидної залози.  
08 травня у парку Островського вшанували пам'ять жертв і героїв Другої Світової, поклали вінки до меморіалу. 
9 Травня стали гостями наших ветеранів Другої світової війни - Лопатіна Олександра Андрійовича, 24.08.1921р.н. (97 років), учасник бойових дій, інвалід війни 1 групи, полковник, адреса проживання: м. Київ, вул. Василенка, 12, кв. 47 та Іващенка Івана Сидоровича, 27.07.1927р.н. (91 рік), учасник бойових дій, інвалід війни 1 групи, старшина 1 статті (моряк), адреса проживання: м. Київ, вул. Василенка, 6-А, кв. 41. Привітали зі святом, подарували квіти, гостинці та матеріальну допомогу.
28 травня не стало дуже хорошої людини - ветерана війни, заслуженого артилериста Олександра Лопатіна. Допомогли матеріально та придбали вінки сім’ї Лопатіна Олександра Андрійовича, 24.08.1921р.н. (97 років), учасника бойових дій ВВВ, інвалід війни 1 групи, полковник.
У червні до Дня захисту дітей, разом з народним депутатом Андрієвським Д.Й. взяли участь у святі для дітей у парку "Відрадний".
11 червня надано матеріальну допомогу Бондаренко Тетяні Ігорівні.
15 серпня надано матеріальну допомогу Рибак Діані Леонідівні на придбання квитків до лікувального закладу для сина інваліда 2 групи (ДЦП).
Щороку у серпні наш благодійний фонд надає допомогу до свята Яблучного Спаса найменш захищеним мешканцям району. Так сталося і цього разу.  Передав грошову допомогу на вітальні подарунки - мед, маковики, яблука, груші, сливи одержали 300 осіб, які перебувають на обліку в Територіальному центрі соціального обслуговування населення Солом'янського району (м. Київ, бул. Вацлава Гавела, 83-А). За традицією, в Територіальному центрі проходить молитва та освячення плодів для самотніх пенсіонерів і несправних осіб. Згодом соціальні працівники розносять подарунки по домах тим, хто не зміг відвідати літургію за станом здоров'я.
24 серпня 2018 року у парку "Орлятко" (м. Київ, бул. В.Гавела, 9-В) відсвяткували День Незалежності України! Привітати мешканців району та гостей свята приїхав Київський міський голова Віталій Кличко. Три бійці 101-ї бригади одержали з рук Кличко - мер медалі "Честь. Слава. Держава", один - подяку Київського міського голови, а ще десять бійців - грамоти від депутата Верховної Ради Дмитро Андрієвський та грошову винагороду від депутата Київської міської ради Непопа В.І. Бригада представила військову техніку та пригощала солдатською кашею. На сцені виступали - "Лісапетний батальйон", Іван Попович, Олександр Павлік, Наталка Карпа, Школа танцю "КиївАртТайм" та дитячі колективи. По завершенню свята відбулася традиційна лотерея, головним призом якої став телевізор!
До Дня працівника соціальної сфери привітав 197 співробітників Територіального центру соціального обслуговування Солом'янського району м. Києва зі святом. Кожному вручили подарунок (вино, цукерки та печиво).
У листопаді на прохання керівництва Територіального центру соціального обслуговування Солом'янського району привітали 80 ветеранів - учасників хору "Синевір" та хору "Золота осінь", а також 5 волонтерів-викладачів Університету третього покоління (накрили стіл та вручили матеріальну допомогу).
У листопаді поставили ґрати на вікна квартири заслуженого ветерана, учасника бойових дій, інваліда війни, моряка Іващенко Іван Сидорович (м. Київ, вул. М.Василенка, 6-а, кв. 41), який мешкає на першому поверсі і вже мав пригоду, коли злодії хотіли залізти через вікно.
У грудні оплатив лікування та проживання 16-річній Лазаренко Ренаті, яка має захворювання опорно-рухомого апарату та щороку проходить курс лікування в Трускавці, у знаменитій клініці Козявкіна.
14 грудня надано матеріальну допомогу Алєксєєвій Олені Петрівні для сина з хворобою ДЦП на придбання путівки до лікувальної клініки ім. Козявкіна у м. Трускавець.


