Звіт про роботу
постійної комісії Київської міської ради 
з питань екологічної політики у 2020 році
(VIІІ скликання: січень-грудень 2020 року)

Робота постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики відіграє важливу роль в реалізації та збереженні екологічного благополуччя міста Києва. Основний напрямок діяльності комісії – впровадження екологічної політики м. Києва з метою поліпшення природоохоронної роботи та екологічного стану столиці.
У своїй роботі постійна комісія Київської міської ради з питань екологічної політики (далі – постійна комісія) керується Конституцією України, законами України, постановами Верховної Ради України, Указами та розпорядженнями Президента України, постановами і розпорядженнями Кабінету Міністрів України, рішеннями Київської міської ради, Регламентом Київської міської ради, затвердженим рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 № 579/579 (зі змінами), та Положенням про постійні комісії Київської міської ради, затвердженим рішенням Київської міської ради від 19.06.2014 № 9/9 (зі змінами). 
Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання, які проводяться у відповідності до плану роботи комісії. Також постійна комісія веде свою роботу шляхом проведення виїзних засідань, робочих нарад, зустрічей, круглих столів, презентацій тощо.
До складу постійної комісії входили 8 (вісім) депутатів Київської міської ради: голова постійної комісії – Яловий К.В., два заступники голови постійної комісії – Пилипенко С.О., Сандалова Г. О., секретар постійної комісії – 
Новіков О.О. та члени постійної комісії – Антонова О.Ю., Мірошниченко І.М., Москаль Д.Д., Пинзеник О.О.
Відповідно до функціональної спрямованості постійна комісія вивчає, попередньо розглядає, бере участь у підготовці та готує проєкти рішень Київської міської ради, надає висновки та рекомендації, здійснює контроль за виконанням рішень ради з питань щодо:
1) реалізації екологічних прав громадян;
2) місцевих екологічних програм;
3) вивчення стану навколишнього природного середовища;
4) організації територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення та інших територій, що підлягають особливій охороні;
5) додержання природоохоронного законодавства, використання і охорони земель, природних ресурсів, відтворення лісів;
6) організації озеленення, охорони та розвитку зелених зон в місті Києві;
7) Київського міського фонду охорони навколишнього природного середовища (включаючи питання визначення заходів з охорони навколишнього природного середовища);
8) утримання та поводження з тваринам.
Впродовж звітного періоду постійна комісія працювала відкрито і гласно. Гласність у роботі постійної комісії забезпечувалася шляхом відкритості засідань, на яких були присутні представники громадськості, експерти, фахівці. Кожен присутній міг висловлювати свої пропозиції й зауваження з питань порядку денного. Проводились веб-трансляції в режимі реального часу, розміщувались анонси, порядки денні засідань Комісії, матеріали та протоколи на офіційному веб-сайті Київської міської ради. 
Голова та члени Комісії активно співпрацювали із засобами масової інформації з метою інформування територіальної громади м. Києва про нагальні питання в галузі екології, про що свідчать публікації у соціальних мережах, виступи на телебаченні. Проводилась робота зі зверненнями мешканців шляхом проведення головою постійної комісії особистого прийому громадян, який відбувався кожного другого вівторка місяця.
Голова та члени постійної комісії дотримувались заходів щодо недопущення виникнення реального чи потенційного конфлікту інтересів, не вчиняли дії та не приймали рішення в умовах конфлікту інтересів.
За звітний період до постійної комісії надійшло та опрацьовано 1061 вхідної кореспонденції, а саме: звернення юридичних та фізичних осіб, інформаційних запитів, доручень та інших документів. За результатами розгляду підготовлено та відправлено 570 одиниць вихідної кореспонденції.
Протягом 2020 року постійною комісією Київської міської ради з питань екологічної політики було створено 1 робочу групу, 1 підготовчу групу та проведено 1 круглий стіл, спрямованих на збереження екологічного благополуччя міста Києва, зокрема, на створення об’єктів благоустрою зеленого господарства, створення об’єктів природно-заповідного фонду, заказників та ботанічних пам’яток місцевого значення, вирішення порушених питань в природоохоронній галузі та захисті тварин.
За звітний період постійною комісією Київради з питань екологічної політики було проведено 12 засідань, на яких розглядалися доручення Київського міського голови, заступника міського голови – секретаря Київської міської ради, проєкти рішень Київської міської ради, міські програми, звернення та запити депутатів Київської міської ради, народних депутатів України, електронні петиції (підтримані територіальною громадою міста Києва), місцеві ініціативи, звернення ініціативних груп, листи від юридичних та фізичних осіб з питань землекористування та містобудування тощо. 
Всього постійна комісія вивчила та розглянула 326 питань, з них:
· 77 важливі для життєдіяльності міста; 
· 81 ініціатив створення об’єктів благоустрою зеленого господарства міста Києва; 
· 6 електронних петицій, підтриманих територіальною громадою міста Києва (які надійшли у 2019 році та розгляд, яких продовжувався у 2020 році);
· 1 місцева ініціатива; 
· 157 проектів рішень Київської міської ради. 
Значущими для життєдіяльності столиці є наступні проєкти рішень Київської міської ради, підготовлені членами постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики, іншими депутатами Київської міської ради та виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), а саме: 
· «Про оголошення природної території ландшафтним заказником місцевого значення «Деснянські луки»»;
· «Про встановлення обмеження надання відео- та фотопослуг з використанням тварин в м. Києві»;
· «Про повернення статусу території зелених насаджень загального користування земельним ділянкам у парку відпочинку Протасів Яр у Солом'янському р-ні м. Києва»;
-	«Про заяву Київської міської ради щодо ситуації із намірами забудови території Протасового яру»;
-	«Про відмову товариству з обмеженою відповідальністю «ІНТЕРБУД КОМПАНІ» в поновленні договору оренди земельної ділянки на вул. Протасів Яр та вул. Миколи Амосова у Солом’янському р-ні м. Києва від 12 листопада 2008 року № 72-6-00544»;
-	«Про оголошення ландшафтним заказником місцевого значення «Озеро Мартишів»;
-	«Про оголошення природного об’єкту ботанічною пам’яткою природи місцевого значення «Квіткова»;
-	«Про оголошення комплексної пам’ятки природи місцевого значення «Озеро Відро»;
-	«Про оголошення природної території комплексною пам’яткою природи місцевого значення «Людмилин гай»;
-	«Про оголошення ландшафтним заказником місцевого значення «Божків Яр»;
-	«Про оголошення природного об’єкту ботанічною пам’яткою природи місцевого значення «Квітковий рай»;
-	«Про оголошення природного об’єкту ботанічною пам’яткою природи місцевого значення «Вікові дерева сосни»;
-	«Про оголошення об’єкту ботанічною пам’яткою природи місцевого значення «Броварська пуща»;
· «Про створення в рамках місцевої ініціативи першої черги спортивно-рекреаційного парку відпочинку загальноміського значення «Микільська Слобідка»;
-	«Про оголошення природного об’єкту ботанічною пам’яткою природи місцевого значення «Тис ягідний».

За звітний період сесією Київської міської ради були підтримані 24 рішення Київської міської ради, а саме: 
· «Про оголошення природної території комплексною пам'яткою природи місцевого значення «Зелена діброва»;
· «Про оголошення природної території ландшафтним заказником місцевого значення «Яр пролісок»;
· «Про оголошення природної території ландшафтним заказником місцевого значення «Червонохуторські озера»;
· «Про оголошення природної території комплексною пам'яткою природи місцевого значення «Витоки річки Нивка»;
· «Про оголошення природного об’єкта ботанічною пам’яткою природи місцевого значення «Дерево Цоя»;
· «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Золотий ліс»;
· «Про оголошення ландшафтним заказником місцевого значення «Затока Наталка»;
· «Про оголошення ландшафтним заказником місцевого значення «Озеро Редькіно»;
· «Про внесення змін до переліку природоохоронних заходів у місті Києві, що фінансуватимуться з Київського міського фонду охорони навколишнього природного середовища у 2019-2020 роках, затвердженому рішенням Київської міської ради від 24 жовтня 2019 року № 13/7586»;
· «Про повернення статусу території зелених насаджень загального користування земельним ділянкам у парку відпочинку Протасів Яр у Солом'янському районі м. Києва»;
· «Про оголошення ландшафтним заказником місцевого значення «Троєщинські луки»;
· «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 18 грудня 2018 року №469/6520 «Про затвердження Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2019 - 2021 роки»;
· «Про оголошення ландшафтним заказником місцевого значення «Багринова гора»;
·  «Про оголошення природної території ландшафтним заказником місцевого значення «Совська балка»;
· «Про встановлення обмеження надання відео- та фотопослуг з використанням тварин в м. Києві;
· «Про оголошення ландшафтним заказником місцевого значення «Урочище Церковщина»;
· «Про оголошення природної території ландшафтним заказником місцевого значення «Долина річки Коноплянка»;
· «Про встановлення водоохоронної та прибережної захисної смуги Труханового острова у Дніпровському районі міста Києва»;
· «Про оголошення природної території ландшафтним заказником місцевого значення «Деснянські луки»;
· «Про оголошення ландшафтного заказника місцевого значення «Конча-Заспа»;
· «Про надання статусу скверу земельній ділянці в межах вулиці Деміївської та провулку Деміївського в Голосіївському районі міста Києва»;
· «Про створення в рамках місцевої ініціативи першої черги спортивно-рекреаційного парку відпочинку загальноміського значення «Микільська Слобідка»;
· «Про створення ландшафтного заказника «Гора Щекавиця».
Також слід зазначити, що наразі в постійній комісії ведеться оновлення Програми розвитку зелених зон м. Києва.
Водночас зауважимо, що постійна комісія Київської міської ради з питань екологічної політики відкрита до співпраці з вітчизняними та міжнародними організаціями, підприємствами, установами, громадськими екологічними організаціями, які спрямовують свою діяльність на користь суспільству, вироблення та реалізацію ефективної екологічної політики щодо покращення довкілля столиці.
Відповідно до рішення Київської міської ради «Про перелік та персональний склад постійних комісій Київської міської ради ІХ скликання» від 08.12.2020 
№ 8/8, затверджено новий склад членів постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики, до якого входять 7 депутатів Київської міської ради:
	Москаль Денис Денисович                           -
	Голова комісії

	Сторожук Вадим Павлович                          - 
	Перший заступник 

	Кулеба Євгенія Анатоліївна                         -
	Секретар комісії

	Богатов Костянтин Володимирович            - 
	Член комісії

	Ковальчук Михайло Миколайович              - 
	Член комісії

	Лимар Юлія Володимирівна                         -
	Член комісії

	Чайка Ольга Юріївна                                     -
	Член комісії
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