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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

                           ІІ сесія  VІ скликання

Стенограма

 пленарного засідання

01.07.2008

Головуючий: Заступник міського голови –

секретар Київради

О.С. Довгий

м. Київ

  <---    1 Июля  15 ч 28 м 11 с  ----   Третий стенограф   --->

Довгий О.С.: Шановні колеги, шановні представники ЗМІ! Я прошу всіх зайняти зручні для вас місця для того, щоб ви могли зафіксувати зазначений момент. 

Я хотів би

  <---    1 Июля  15 ч 31 м 11 с  ----   Седьмой стенограф   --->

запросити і визначити голів фракцій, визначити тих представників, які допоможуть мені в зазначеній процедурі. І як ми домовлялися, починається наша нова робота і нове пленарне засідання з демонтажу того скла, яке розділяло президію і депутатів Київської міської ради. І я переконаний, і надіюся, що нова філософія передбачає те, що це скло демонтується назавжди.

Шановні колеги і шановні депутати, я прошу вас допомогти мені в цьому! Я прошу, будь ласка, фракцію "БЮТ", фракцію "Блок Леоніда Черновецького", фракцію "Регіонів", фракцію "Віталія Кличка", фракцію "Блок Литвина", всіх допомогти і визначитися з представниками. 

Шановні колеги, я прошу допомогти у відкручуванні зазначеного скла та його демонтажі! Давайте всі ... (Шум в залі). 

Шановні колеги, зазначена символічна подія відбулася! Я надіюся, що в подальшому більше ніколи і, зокрема, це передбачено новим Регламентом, який підписаний всіма без виключення фракціями, ми більше не будемо спостерігати необхідність будь-яких розділень і захисних споруд. 

Я переконаний і черговий раз обіцяю, що толерантність головуючого на всіх без виключення пленарних засіданнях буде демонструвати відповідну рівність всіх без виключення депутатських груп, фракцій і депутатів. 

Я дякую всім представникам ЗМІ! Я прошу зафіксувати цей момент,
  <---    1 Июля  15 ч 34 м 11 с  ----   Третий стенограф   --->

як початок об"єднавчого процесу в залі пленарних засідань, і з вашого дозволу надати можливість розпочати пленарне засідання та підійти до розгляду питань порядку денного.

Тому я прошу всіх представників ЗМІ займати зручні облаштовані для вас місця в холі. Дякую всім за вашу присутність і прошу шановних депутатів займати свої робочі місця у залі пленарних засідань. 

Шановні представники ЗМІ, я всім дякую, але прошу вашого дозволу для продовження роботи пленарного засідання.

Шановні колеги! Я прошу всіх займати свої місця і включити поіменну реєстрацію.

Шановні представники ЗМІ, я прошу зауважити, що наш брифінг закінчено і відповідно до Регламенту в сесійній залі можуть знаходитись лише депутати Київської міської ради та ті особи, які можуть тут бути відповідно до розпорядження, підписаного Київським міським головою. Тому прошу прес-службу забезпечити можливість роботи і розгляду питань порядку денного депутатами Київської міської ради.

Я звертаюся до керуючого справами, звертаюся до представників прес-служби з проханням забезпечити 

  <---    1 Июля  15 ч 37 м 11 с  ----   Седьмой стенограф   --->

необхідні умови для представників ЗМІ в холі для засобів масової інформації. 

Також звертаюся до Анатолія Миколайовича, я прошу вас, окремі депутати просять включити додаткове кондиціонування для того, щоб було не так душно, тому я прошу вас, зверніть на технічні служби увагу!

Шановні колеги! Всіх із вас присутніх, я прошу ... Галино Іванівно, я прошу вас займати місце в президії! Миколо Петровичу, я прошу до президії! Прошу в залі залишитися лише депутатів та представників секретаріату відповідно до підписаного розпорядження. Миколо Петровичу, я прошу вас зайняти  місце в секретаріаті! 

Шановні колеги! Всі нові депутати Київської міської ради, наскільки  мені відомо і я проінформований, пройшли відповідне навчання, як працювати з системою голосування "Рада-3". Чи є депутати, які не ознайомлені або вважають необхідним повторити саму процедуру? 

Оскільки таких депутатів немає, відповідно зал пленарних засідань облаштований новою системою електронного голосування "Рада-3", результати такого голосування передбачені і користування цією системою в Регламенті Київської міської ради, я хотів би зазначити, що відповідальність, в тому числі і адміністративну, і кримінальну, за будь-яке втручання у конфіденційність зазначеної системи несе відповідальний Інститут і Академія наук, це одні й ті самі розробники, які забезпечують  роботу Верховної Ради України та Київської міської ради, та інших рад, облаштованих відповідними електронними системами. Розсадка депутатів всіх влаштовує, вона є погодженою попередньо на фракціях! 

Ітак, ще раз хотів би подякувати головам фракцій за їхню лояльність, роботу, яку ми провели між першим і сьогоднішнім пленарними засіданнями, за всі компроміси, які досягнуто, і прошу включити поіменну реєстрацію! Всіх депутатів вставити картки в систему голосування "Рада-3" та включити поіменну реєстрацію. Будь ласка!

Реєстрація:

Довгий О.С.: Шановні депутати,
  <---    1 Июля  15 ч 40 м 11 с  ----   Третий стенограф   --->

поіменна реєстрація! 

Шановні депутати, в залі зареєстровано 111 депутатів. Таким чином кворум є, пленарне засідання оголошую відкритим.

Дозвольте згідно традиції привітати всіх іменинників, які святкували свій день народження в міжсесійний період, і почати з депутата фракції "Блок Юлії Тимошенко" Новак Інни Віліївни, яка відсвяткувала свій день народження 14-го числа. (Оплески).

Також, шановні депутати, день народження відсвяткував наш колега з фракції "Блок Віталія Кличка" Карпунцов Валерій Віталійович. Теж прийміть, будь ласка, наші привітання. (Оплески). 

Відсвяткував свій день народження депутат фракції "Блок Леоніда Черновецького" Самохін Олексій Юрійович, прошу. (Оплески). 

Депутати Лановий та Резніков, я так розумію, які не присутні в сесійній залі.

Депутат фракції "Блок Юлії Тимошенко" пан Козіс мав ювілей, з чим його вітаємо. (Оплески).

Та новообраний депутат Київської міської ради від фракції "Блок Юлії Тимошенко" Нікульшин Дмитро Олександрович, теж прийміть наші привітання. (Оплески).

Завершивши цю приємну процедуру, шановні колеги, дозвольте перейти до роботи і відповідно до Регламенту, який діє на сьогоднішній день, ця ж норма прописана в подальшому Регламенті, ми першим питанням порядку денного завжди затверджуємо той проект порядку денного, який розданий всім без виключення депутатам і відповідно попередньо був погоджений на Президії та Погоджувальній раді. 

Шановні колеги, я хотів би просити вас у зв"язку з тим, що всі документи, які сьогодні пропонуються на розгляд, є важливими, але їх прийняттю передували досить тривалі переговори, дискусії і компроміси, рухатися швидко, впевнено і пропоную не вносити будь-яких додаткових пропозицій.

Таким чином ставлю на голосування пропозицію про затвердження зазначеного проекту рішення "Про порядок денний". 

Шановні колеги, прошу голосувати і визначатись! Прошу його ставити в цілому. 

Голосування.
  <---    1 Июля  15 ч 43 м 11 с  ----   Седьмой стенограф   --->

За зазначений проект рішення проголосували 93 депутати. Відтак проект порядку денного прийнятий за основу! 
І першим питанням порядку денного зазвичай йде питання "Про направлення депутатських запитів Київському міському голові та посадовим особам виконавчого органу Київської міської ради".

За час між пленарними засіданнями до секретаріату Київської міської ради надійшло та зареєстровано цілий ряд депутатських запитів. І хотів би почати з депутатського запиту, направленого депутатом Дейнегою, фракція "Регіонів", про скасування рішення Київради щодо фірми "Доріс", а також про  скасування Київрадою рішення щодо будівництва житлового будинку на вулиці Почайнинській та про створення Державного історично-архітектурного заповідника "Стародавній Київ".

Також надійшло депутатське звернення від депутата Коваленка Анатолія Андрійовича, депутатська фракція "Блок Віталія Кличка", щодо звернення мешканців про заборону будівництва на бульварі Дружби Народів, 8-а.

Також надійшло відповідне звернення від голови однойменної фракції "Блок Віталія Кличка" про виділення земельної ділянки інваліду першої групи Деркачу  Івану Григоровичу.

Надійшли депутатські запити на ім"я прокурора Дніпровського району від депутата Наумка щодо незаконної забудови по Березняківській.

Надійшов депутатський запит на ім"я Київського міського голови  Черновецького Леоніда Михайловича щодо вулиці Березняківської від депутата Наумка та аналогічний запит на ім"я прокурора міста Києва Блажівського Євгена Миколайовича.

Також зареєстровано депутатський запит на ім"я Київського міського голови від депутата Київради, фракція "БЮТ", Тетяни Меліхової з проханням вияснити причини ненадання відповіді на депутатський запит, оголошений на пленарному засіданні 13 березня.

Також надійшов депутатський запит від пані Меліхової щодо збереження від забудови охоронної зони Національного Ботанічного саду. Та надійшли заяви від фракції до сесії Київської міської ради про інформацію щодо того, що заступником голови фракції "Блок Віталія Кличка" обрано депутата Київської міської ради Новак Наталію Василівну, а секретарем фракції "Блок Віталія Кличка" обрано депутата Київської міської ради Карпунцова Валерія Віталійовича. Вітаємо вас, шановні колеги!

Також в секретаріаті Київської міської ради зареєстровано ряд

  <---    1 Июля  15 ч 46 м 11 с  ----   Третий стенограф   --->

заяв. Значить, це заяви про ... 

Заява, мені здається, вона була зачитана ще на минулому пленарному засіданні. Значить, зареєстрована заява про створення депутатської фракції "Блок Миколи Катеринчука", про входження ... Значить, Київській міській раді на ім"я Київського міського голови від депутат Тесленка, про входження до депутатської фракції в Київській міській раді "Блок Миколи Катеринчука", та від Ярошенка Романа Валерійовича, про входження у фракцію "Блок Миколи Катеринчука", та від Гавриленка Бориса Борисовича, про входження до фракції "Блок Миколи Катеринчука".

Також надійшла заява від депутата Ланового, обраного за виборчим списком "Блоку Миколи Катеринчука", про входження до складу депутатської фракції відповідного виборчого блоку політичних партій, повна назва - "Депутатська фракція "Блок Миколи Катеринчука".

Також відповідна заява надійшла від депутата Резнікова Олексія Юрійовича, з посиланням на відповідні статті закону, з проханням оголосити про входження в якості депутата Київської міської ради, обраного за виборчим списком "Блоку Миколи Катеринчука", до складу депутатської фракції відповідного блоку політичних партій, повна назва - "Депутатська фракція "Блок Миколи Катеринчука". Підпис - депутат Резніков.  

Таким чином, шановні колеги, хотілось би зауважити ще наступне. Мене поінформувала юридична служба, що до секретаріату надійшли декілька судових рішень стосовно процедури та ведення нашого пленарного засідання. Я би попросив керівника юридичного управління Ярмолюк Аллу зачитати рішення судів чи ухвали, які надійшли до пленарного засідання, та надати відповідні коментарі. 

Перша

<---    1 Июля  15 ч 49 м 11 с  ----   Седьмой стенограф   --->

ухвала, яка зареєстрована та запропонована до оголошення, є ухвала про заборону відповідачам ... Може читати тільки результативну частину, шановні колеги? Значить, заборонити відповідачам по справі ... значить, відкритому ... Заява Катеринчука Миколи Дмитровича про забезпечення позову до Солом"янського районного суду, в якій результативною частиною суд ухвалює заборонити відповідачам Гавриленку, Ярошенку, Тесленку та третій особі - Київській міській раді вчиняти певні дії, здійснювати офіційні ... (нерозбірливо) заходи  з приводу створення фракції "Блок Миколи Катеринчука" в Київській міській раді УІ скликання у формі депутатського об"єднання, а також проголошувати на пленарному засіданні сесії Київської міської ради УІ скликання про створення такої фракції. Позивач - Катеринчук, відповідачі - відповідні депутати, третя особа - Київська міська рада. Заява про апеляційне оскарження може бути подана протягом 5 днів, апеляційна скарга на ухвалу суду подається протягом 10 днів, ухвала про забезпечення позову виконується негайно в порядку, встановленому для виконання судових рішень, оскарження про забезпечення ... (нерозбірливо)  не зупиняє її виконання. Строк пред"явлення до виконання ухвали суду про забезпечення позову - 3 роки.  

Таким чином, шановна Алло Василівно, я просив би ... чи хто буде коментувати? Алло Василівно, я вас прошу, прокоментуйте зазначену ухвалу для депутатського корпусу для того, щоб ми розуміли, що саме мається на увазі! 

Ярмолюк А.М.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні депутати! Станом на чотирнадцяту годину сьогоднішнього дня до Київської міської ради надійшло дві ухвали Солом"янського районного суду міста Києва, однак, вони різні за своїм змістом. 

Хочу зазначити, по-перше, що стосується тієї ухвали, яку оголосив Олесь Станіславович, так, відповідно до цієї ухвали заборонено відповідачам Гавриленку Борису Борисовичу, Ярошенку Роману Валерійовичу та Тесленку Павлу Петровичу, а також третій особі, яка є по даній справі, а саме: Київській міській раді, застосовувати словосполучення "Блок Миколи Катеринчука" при проведенні пленарних засідань Київради до розгляду справи по суті у Солом"янському районному суді міста Києва.

Довгий О.С.: Тоді поясніть, будь ласка, яким чином зазначені депутати повинні на вашу думку і чи є ці депутати

  <---    1 Июля  15 ч 52 м 11 с  ----   Третий стенограф   --->

депутатами? Чи на вашу думку ці депутати можуть, як повинні числитись - як позафракційні? Яким чином тлумачити цю ...

Ярмолюк А.М.: Станом на сьогодні, будемо вважати, що фракція "Блок Миколи Катеринчука" не створена. Тобто особи, які бажали увійти в цю фракцію, на сьогодні залишаються депутатами Київської міської ради, обраними за списком "Блоку Миколи Катеринчука". 

Довгий О.С.: Будь ласка, тепер я розумію, що ще якісь є рішення суду чи немає?

Ярмолюк А.М.: Так.

Довгий О.С.: Прошу, будь ласка, зачитайте, якщо є якісь ще рішення судів, прошу їх теж прокоментувати, які стосуються роботи безпосередньо. 

Прошу, будь ласка! Будь ласка, прошу, включіть мікрофон Ярмолюк і прошу вас голосніше! 

Ярмолюк А.М.: 23 червня 2008 року ухвалою Солом"янського районного суду міста Києва розглянуто клопотання Гавриленка Бориса Борисовича "Про забезпечення адміністративного позову за позовом Гавриленка Бориса Борисовича до виборчого блоку місцевих організацій політичних партій "Блок Миколи Катеринчука". 

Цією ухвалою задоволено клопотання позивача та зупинено дію рішення другої міжпартійної конференції виборчого блоку "Блок Миколи Катеринчука", яким нібито відкликано та достроково припинено повноваження депутатів Київської міської ради, які були обрані за списком "Блоку Миколи Катеринчука". 

Тобто на сьогодні цією ухвалою відновлені права депутатів Київської міської ради, обраних за виборчим списком "Блоку Миколи Катеринчука". І депутати, які на сьогодні є депутатами Київської міської ради, до розгляду справи по суті в Солом"янському районному суді міста Києва мають право брати участь у пленарному засіданні сесії Київської міської ради. 

Довгий О.С.: Це стосується всіх п"яти депутатів, а саме: Гавриленка, Ярошенка, Тесленка, Ланового та Резнікова?

Ярмолюк А.М.: Так. 

Довгий О.С.: Чи маю я право запросити цих депутатів відповідно до діючого закону і рішення суду до сесійної зали для прийняття участі в пленарному засіданні? 

Ярмолюк А.М.: Як вбачає ця ухвала Солом"янського суду, вона підлягає негайному виконанню і має бути виконана в будь-який момент. Тобто ви маєте право запросити їх до участі в роботі пленарного засідання. 

Довгий О.С.: Дякую! 

Таким чином, шановні колеги, керуючись зазначеним рішенням суду, яке є негайним до виконання, а ухвала, я так розумію, це один із видів рішення суду, я запрошую депутатів Гавриленка, Ярошенка, Резнікова, Ланового та Тесленка до сесійної зали для прийняття участі у подальшій роботі та розгляду проектів рішень. 

Шановні колеги, оскільки юридичні колізії в зазначеному

  <---    1 Июля  15 ч 55 м 11 с  ----   Седьмой стенограф   --->

питанні зняті, я просив би переходити до формування, до заслуховування наступної інформації, яка є важливою, яка стосується роботи нашого пленарного засідання, а саме: мова йде про інформацію голови територіальної виборчої комісії Білик Галини Іванівни стосовно вступу і набуття повноваження новими депутатами Київської міської ради.

Галино Іванівно, я прошу вас до виступу, до трибуни! Шановні колеги, прошу уважно заслухати зазначену інформацію!

Білик Г.І.: Шановний головуючий і шановні депутати! Київська міська територіальна виборча комісія інформує про зміни у складі депутатів УІ скликання, депутатів Київської міської ради.

Відповідно до статті 77 Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів", протоколу Київської міської територіальної виборчої комісії "Про результати виборів депутатів Київської міської ради в багатомандатному окрузі 30 травня 2008 року" та постанови комісії за № 40\1 від 26 червня 2008 року, керуючись частиною п’ятою 24 статті Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів", Київська міська територіальна виборча комісія визнала обраним та прийняла рішення про реєстрацію депутатом Київської міської ради наступного за черговістю кандидата у депутати Овраменко Олени Вікторівни, обраної за виборчим списком виборчого блоку "Блок Литвина", яка проживає в місті Києві, генерального директора товариства "Колосок", члена Народної партії.

Довгий О.С.: Прошу привітати!

Білик Г.І.: Привітаємо з цим почесним обранням, побажаємо успіхів на цьому поприщі!

(Оплески).

Довгий О.С.: Вітаємо новообраного депутата, бажаємо вам всіляких успіхів в роботі подальшій та в подальшому виконанні доручень виборців, які голосували за вашу політичну силу.

Шановні колеги! Оскільки кількість заяв, які надійшли відповідно до Регламенту та зареєстровані в секретаріаті Київської міської ради, вичерпана, зазначене питання потребує голосування, тому пропоную - або голосувати, або в разі, якщо є запити, записатися на виступи шляхом натискання кнопки "слово" на вашому пульті для зачитування відповідних заяв. Чи є бажання ... Прошу вибачення, запитів!

  <---    1 Июля  15 ч 58 м 11 с  ----   Третий стенограф   --->

Прошу, будь ласка, для записування прошу натискати кнопку "слово" всіх бажаючих на пульті. 

Будь ласка, Шлапак Алла Василівна! Готується Зінченко, голова фракції "Блок Юлії Тимошенко", далі готується Грінюк Віктор Ростиславович. Будь ласка! Наступний готується Кличко Віталій Володимирович. 

Шлапак А.В.: Шлапак, "Блок Леоніда Черновецького". Депутатський запит прокурору міста Києва Блажівському Євгену Миколайовичу щодо розгляду скарги мешканців будинків № 1 та № 3 по вулиці Теремківській на діяльність товариства "Українська будівельна інвестиційна група".  

Це повторний депутатський запит. Минулого скликання ми декілька разів розглядали це питання. Ми прийняли рішення про скасування цього будівництва. Вийшло розпорядження Київського міського голови. Будинки руйнуються, що стоять поряд, будівельники продовжують роботу. 

Тому я ще раз повторно направляю запит прокурору, щоб були вжиті відповідні заходи. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую, Алло Василівно! 

Я прошу і нагадую всім депутатам, що після оголошення відповідного запиту він повинен бути наданий в письмовому вигляді до секретаріату для того, щоб в процесі голосування він був направлений відповідним посадовим особам. 

Будь ласка, слово надається голові фракції "Блок Юлії Тимошенко" Зінченку Олександру Олексійовичу! Будь ласка!

Зінченко О.О.: Заява фракції "Блок Юлії Тимошенко" в Київраді. Депутати фракції "Блок Юлії Тимошенко" в Київраді глибоко стурбовані різким зростанням кількості незаконних забудов в місті Києві, в результаті чого в столиці України йде масштабне винищення паркових зон, забудова дитячих, спортивних майданчиків. 

До фракції "Блок Юлії Тимошенко" продовжують надходити масові скарги киян, в яких повідомляється про велику кількість захоплень під забудови прибудинкових територій, рекреаційних зон, зелених насаджень. 

Зокрема фракція "Блок Юлії Тимошенко" у Київраді отримала звернення від мешканців Деснянського району міста Києва: будинки 7, 9, 11, проспект Лісовий, із проханням захистити їх інтереси. А саме: забезпечити повноцінне існування дитячо-спортивного ігрового комплексу "Десняночка".

Фракція "Блок Юлії Тимошенко" в Київраді звертається до головуючого на пленарному засіданні сесії Київради з пропозицією надати протокольне доручення головам фракцій протягом трьох днів надати кандидатури депутатів ... (відключили мікрофон).

Довгий О.С.: Прошу продовжити, останні 15 секунд не були записані в стенограмі. Прошу поновити слово пану Зінченку для завершення.

Зінченко О.О.: Для включення їх до робочої групи, до складу робочої групи по підготовці питання на розгляд сесії Київради про відміну попередніх рішень незаконних та конфліктної забудови. 

Довгий О.С.: Дякую! Я прошу надати відповідний запит до президії. 

Прошу секретаріат підготувати за моїм підписом відповідне протокольне доручення, протягом трьох діб

  <---    1 Июля  16 ч 01 м 11 с  ----   Седьмой стенограф   --->

всім головам фракцій подати відповідні кандидатури до складу відповідної робочої групи.

Шановні колеги! Я надаю слово голові однойменної фракції Кличку Віталію Володимировичу! Далі готується   Грінюк Віктор Ростиславович! Будь ласка!

Кличко В.В.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! 25 червня 2008 року в газеті "Обзор" надруковано статтю "Київ може затопити водою". У вказаному матеріалі вказано, що з 2006 року міжнародною групою експертів було проведено дослідження дамби Київського водосховища, в результаті якого було встановлено ... (нерозбірливо) дамби на 93%.

Сьогодні за дорученням Київського міського голови вантажний транспорт пускається в обхід міста, а саме: через Київське та Канівське водосховища. 

За інформацією Асоціації міжнародних автоперевізників, вантажні автомобілі у сорок тонн розхитують дамбу Київського водосховища та спричиняють резонанс під час руху. Вказаний резонанс може у будь-який момент сприяти виникненню будь-якої аварійної ситуації на дамбі.

Звертаємо увагу, що в разі руйнування дамби Київського водосховища під загрозою опиняться всі будівлі Дарницького, Дніпровського, Деснянського районів. Головне - під загрозою життя півтора мільйона киян. 

У зв"язку з цим просимо вас у терміновому порядку дати доручення щодо ... (нерозбірливо) об’їзного шляху для вантажних машин, для негайного укріплення дамби Київського водосховища. 

Довгий О.С.: Це безперечно важливе питання для розгляду, я прошу дати відповідне звернення в письмовому вигляді. А також надаю відповідне протокольне доручення для створення відповідної робочої групи для вивчення цього питання та надання головами фракцій відповідних кандидатур до цієї ... Віталій Володимирович, я прошу надати зазначене звернення в письмовому вигляді до секретаріату для направлення! Будь ласка! 

Хотів би зазначити, що по крайній мірі робота в процесі розгляду першого питання значно зручніша без цього скла, знаєте, не тільки мені, але, здається, і депутатському корпусу.

Наступне слово   надається для виступу Грінюку Віктору Ростиславовичу! Наступний на слово записався голова фракції "Громадський актив Києва" Пабат Олександр Вікторович! 

Будь ласка, Вікторе Ростиславовичу! Готується Олександр Вікторович!

Грінюк В.Р.: Грінюк, "Блок Леоніда Черновецького". 

Шановні колеги! На жаль, мене змусило звернутися до вас сьогодні з депутатським запитом питання, яке є бідою Печерського району! Йдеться про будівництво на вулиці Мечникова, 9-а, а саме: там, де провулком Мар"яненка. Якщо хтось знає, то це у самому серці Печерська, де ... (нерозбірливо) будівництво по вулиці Мечникова, 9-а, будинок № 7 по провулку Мар"яненка опинився у важкому стані, в аварійному стані після виконання цих нераціональних

  <---    1 Июля  16 ч 04 м 11 с  ----   Третий стенограф   --->

конструкторських рішень по влаштуванню грунтових анкерів для підпірної стіни. Там таке зробили, що у складних інженерно-технічних, біологічних умовах це призвело до того, що над деякими квартирами будинку № 7 руйнується дах. 

Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій надавав рекомендації товариству з обмеженою відповідальністю "Захід-інвест" щодо підсилення, але рекомендації не були прийняті до уваги. 

Враховуючи вищевказане, прошу виконавчий орган Київської міської ради призупинити проведення будівельних робіт по вулиці Мечникова, 9-А до проведення перевірки фактів, які викладені в зверненні, та  у разі підтвердження провести відповідні заходи щодо усунення. А також включити депутатів Київської міської ради, які будуть мати бажання, до складу постійної комісії з питань техногенної екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. І так само включити депутатів Печерської районної ради до складу постійної комісії з цих самих питань, тому що ... (нерозбірливо).

Прошу це розглянути в порядку, передбаченому статтею ... (дуже тихо).

Довгий О.С.: Шановний Вікторе Ростиславовичу, я прошу надати зазначене звернення в письмову вигляді до секретаріату. 

Надаю відповідне протокольне доручення з проханням до голів фракцій надати відповідні кандидатури та доручення голові Печерської адміністрації визначитись з персоналіями, які увійдуть у відповідну робочу групу та поінформують депутатський корпус і відповідно Віктора Ростиславовича стосовно ситуації, яка склалася по зазначеній адресі. 

Будь ласка, Пабат Олександр Вікторович, голова фракції "Громадський актив Києва", прошу в межах Регламенту! 

Пабат О.В.: ... (Дуже тихо) про виконання Регламенту і невнесення з голосу будь-яких проектів рішень крім термінових, як це робив голова. Я хотів би зробити заяву. 

Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) до чергового сесійного засідання підготувати пропозиції щодо внесення змін до бюджету міста Києва на 2008 рік та передбачити збільшення асигнувань на компенсацію збитків ВАТ "Київмлин" та ВАТ "Київхліб" від регулювання цін на хлібобулочні вироби та борошно, пшеничне і житнє, згідно з розрахунками, погодженими Головним фінансовим управлінням та Головним управлінням з питань цінової політики. 

І терміново надати компенсацію в 20 мільйонів гривень збитків "Київхлібу" з подальшим включенням у бюджет при його подальшому коригуванні. 

Я передаю проект цього рішення в президію для того, щоб або, якщо ви згодні, з тим, що це термінова річ, ми сьогодні його прийняли, або ж ми це зробили на наступному нашому засіданні.

Дякую, Олесю Станіславовичу! 

Довгий О.С.: Дякую за пропозицію! 

Шановні колеги, мені здається, що все-таки не дивлячись на те, що

  <---    1 Июля  16 ч 07 м 11 с  ----   Седьмой стенограф   --->

до прийняття нового Регламенту ми діємо за старим, філософія і ті принципи, які ми задекларували, ми повинні їх вже дотримуватися, тому я просив би вас не вносити до порядку денного, тим більше, за який вже проголосували в цілому, будь-які проекти рішень. Прошу секретаріат розмножити зазначений проект рішення, роздати всім депутатам для ознайомлення і направити у відповідну профільну комісію, яка буде створена, я маю велику надію, на сьогоднішньому пленарному засіданні, для розгляду в терміновому порядку та винесення на відповідній Президії та Погоджувальній раді для включення до порядку денного чергового пленарного засідання. Дякую!

Якщо у вас немає заперечень, я просив би рухатися відповідно до встановленого порядку! Оскільки більше пропозицій і зауважень не надходило, я прошу всіх, хто ще має зауваження, натискати кнопку "слово". 

Прошу, будь ласка, Миргородський, "Блок Віталія Кличка"!

Миргородський А.С.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! Я хотів би оголосити заяву від "Блоку Віталія Кличка" щодо стратегії розвитку міста Києва. Столиця України з 2001 року живе без чіткої стратегії свого розвитку. На фоні ряду застарілих документів, які ми на сьогодні, на превеликий жаль, є Генеральний план розвитку міста Києва до 2020 року. Цей факт викликає неабияке занепокоєння серед багатьох фахівців різних галузей міського господарства. 

Крім того, столиця України відстає від інших населених пунктів України. Такі подібні стратегії мають всі обласні центри і більшість районних центрів України. 

Депутатська фракція "Блок Віталія Кличка", керуючись статтею 23 Регламенту Київської міської ради, вимагає включення до порядків денних у найближчий час невідкладних та письмових обгрунтувань проекту рішення, якими  доручались би в стислі терміни подати на затвердження ...

Довгий О.С.: Я ... вже закінчили чи продовжити слово? Будь ласка, Андрієвський Дмитро Йосипович! Депутат фракції "Блок Віталія Кличка" Андрієвський Дмитро Йосипович, прошу, будь ласка, вам слово!

Андрієвський Д.Й.: Шановні колеги! У мене заяви немає, але я хотів би в Олеся Станіславовича спитати стосовно класичної нашої філософії компромісів. Не надавати слово депутату  - це, як вважається, порушення Регламенту, який в майбутньому буде діяти, чи ні? От, мій колега  тисне кнопку вже півгодини, не може отримати слово! 

Довгий О.С.: Шановний Дмитре Йосиповичу! Я просив би, щоб, перше, колега натискав кнопку "слово", а не "відмова". Відтак вона буде висвічуватись.
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А, по-друге, я переконаний, на практиці ви побачите, що всі без виключення депутати і особливо вашої поважної фракції переконаються в тому, що вони будуть мати можливість рівного доступу до слова. 

Прошу, будь ласка, Закревська, депутат фракції "Блок Віталія Кличка"! Далі Лук"янюк, "Блок Юлії Тимошенко", та Карпунцов, "Блок Віталія Кличка". 

Якщо система не спрацювала або будь-який із депутатів, особливо включаючи вашу фракцію, не знайшов можливості електронного відображення, прошу піднімати руку, я буду допомагати технічно. 

Будь ласка, Закревська!

Закревська Л.О.: Шановний Олесю Станіславовичу! Одразу з приводу Регламенту. В нас було прийнято висвічувати список тих, хто записався на виступи, на табло. Тоді нам було б набагато легше орієнтуватись. Прохання до вас це робити. Добре?

Довгий О.С.: Дякую! 

Закревська Л.О.: І тепер заява від фракції "Блок Віталія Кличка". 

Шановні колеги! Одразу після виборів, очевидно всі ми про це читали в газетах і багато хто навіть приймав участь, на жаль, у цих ганебних процесах, місто сколихнули два протистояння навколо земельних ділянок по вулиці Березняківській у Дніпровському районі та по вулиці Лук"янівській у Шевченківському районі міста. 

За однією схемою, вночі, під прикриттям охоронних фірм, компанія забудовників спробувала встановити паркани навколо майбутніх будівельних майданчиків, не рахуючись з тим, що вказані ділянки не можуть бути використані під будівництво. 

На Березняківській - це єдина на квартал зелена зона загального користування, обладнана спортивними та дитячими майданчиками. А на Лук"янівській - це спортивний майданчик на пагорбі, забудова якого поставить на межу знищення дев"ятиповерховий будинок поряд.

Довгий О.С.: Шановні колеги! Я прошу надати додатково, не заперечувати щодо продовження часу виступу. 

Людмило Олександрівно, я прошу стисліше! 

Закревська Л.О.: Дякую! Рейдерів не зупиняють ні протести мешканців, ні заперечення жінок, дітей, тобто ніхто, ніщо немає для них значення. 

Депутатська фракція "Блок Віталія Кличка", керуючись пунктом 23.3 та пунктом 23 Регламенту Київради, вимагає включення до порядку денного у порядку невідкладності, враховуючи це письмове обгрунтування, проектів рішень щодо скасування цих земельних відводів. 

Наша фракція підготувала  ці проекти рішень. 

Перше. "Про окремі питання щодо створення скверу Березняківський у Дніпровському районі міста Києва".

Друге. "Про скасування рішення Київради № 152/3613 від 06.10.2005 року "Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю фірмі "Доріс" земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування житлового комплексу з вбудованими нежитловими приміщеннями та паркінгом на вулиці Лук"янівській, 77 у Шевченківському районі міста Києва".

Ми передаємо ці рішення і вимагаємо

  <---    1 Июля  16 ч 13 м 11 с  ----   Седьмой стенограф   --->

як можна швидшого розгляду їх на сесії.

Довгий О.С.: Дякую! Я думаю, що всі без виключення фракції погодяться з цим, з необхідністю негайного розгляду цієї резонансної справи. Тим паче, я прошу передати, будь ласка, до секретаріату! Я прошу надати зараз до секретаріату для того, щоб я міг долучити їх до проекту рішення, тим більше аналогічний проект рішення був поданий попередніми виступаючими фракціями. 

Тому, шановні колеги, на виступ записався депутат фракції "Блок Віталія Кличка" Карпунцов та голова фракції "Блок Леоніда Черновецького" Комарницький Денис Сергійович. 

Прошу, будь ласка, слово Карпунцову! Готується Комарницький!

Карпунцов  В.В.: Шановні колеги, шановний Олесю Станіславовичу! Я глибоко поважаю наше правове управління, але це не Конституційний Суд, щоб давати тлумачення, за наслідками яких приймається рішення. Хочу вам наголосити, що рішення міжпартійної конференції "Блоку Катеринчука" є разовим. За наслідками цього рішення ТВК не приймає жодних рішень. І з моменту прийняття цього рішення депутатів Київради від "Блоку Катеринчука" немає, апріорі немає фракції. Більш того, депутати не бачили заяви, оформленої відповідно до вимог нашого Регламенту, про утворення фракції "Блок Катеринчука" в Київраді.

Хотів би звернути на це увагу шановних депутатів і не порушувати закон! Дякую, Олесю Станіславовичу! І безпосередньо буде рішення суду, яке вирішить питання стосовно правомірності, неправомірності конференції, тоді ми можемо дискутувати. Ухвала не може зупиняти те, що вже виконано. Жодних наслідкових рішень жодний орган за рішенням конференції не приймає, воно є виключною компетенцією міжпартійної конференції "Блоку Катеринчука". Дякую!

Довгий О.С.: Я дякую за таку грунтовну юридичну позицію! Скажіть, будь ласка, чи повинні ми в даному випадку передавати це запитання до юридичного управління, для ознайомлення депутатів чи ні? Якщо так, то прошу тоді їх розмножити, надати. Якщо ні, тоді прошу підтвердити правомірність. 

І, друге, яким чином я повинен діяти, виходячи з зауважень пана Карпунцова стосовно депутатів "Блоку Катеринчука"? Прошу, будь ласка! Я не хотів би вступати в дискусію, оскільки ваша фахова підготовка як юриста, вона може сперечатися лише з юридичним управлінням. 

Будь ласка!

Ярмолюк А.М.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні депутати! Справа в тому, що відповідно до Кодексу адміністративного судочинства будь-який суб"єкт правовідносин, права якого порушені, може звернутися до суду за захистом своїх прав та інтересів. 

Так, враховуючи те, що права Гавриленка Бориса Борисовича були порушені, він звернувся саме до Солом"янського районного суду з позовом про скасування відповідного рішення про припинення його повноважень депутата. І з метою усунення тих перешкод, які можуть бути внаслідок виконання цього рішення, позивачем було подано клопотання про забезпечення адміністративного позову. Тобто на сьогодні ухвала Солом"янського
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районного суду діє. І в ній чітко зазначено, що пунктом другим заборонено, зупинено дію рішення другої міжпартійної конференції Київської міської регіональної організації політичних партій "Європейська Україна" та Регіональної організації політичної партії "Європейська платформа" в місті Києві від 13.06.08, відповідно до якого було відкликано та достроково припинено повноваження депутатів Київської міської ради, обраних за списком виборчого блоку місцевих організацій політичних партій "Блок Микола Катеринчука" до вирішення справи по суті. 

Довгий О.С.: Дякую! Шановні колеги! Я пропоную поставити крапку в обговоренні і в зазначеній дискусії. Це не є питанням до голосування і порядку денного.

Тим більше, шановні колеги, у мене є пропозиція завести певну традицію і домовитись, що у кожній фракції, тим більше в нас кожна представлена фракція є поважною, всередині фракції можуть точитись різні дискусії, там, протиріччя або різні думки, але ми повинні поважати право кожної фракції вирішувати будь-які протиріччя всередині і жодним чином, поважаючи права інших фракцій та депутатів, не дозволяти собі коментувати, тим більше визначати правомірність або неправомірність дій, або виступати адвокатами позицій тих чи інших фракцій, депутатів, які не належать до вашої фракції. 

Тому я пропоную таку традицію закласти - коментувати виключно позицію своїх депутатів, якщо це стосується якихось юридичних моментів. У разі, якщо мова йде про коментування позицій депутатів інших фракцій, то виключно в процесі обговорення того чи іншого питання, або в якості відповіді на репліку. 

Таким чином ми зможемо конструктивно і швидше рухатись по порядку денному. 

Дякую! Пропоную ставити крапку в обговоренні цього питання. 

Шановні колеги, прошу сприйняти інформацію Білик Галини Іванівни ... 

Будь ласка, є пропозиції продовжити обговорення. Записалися Комарницький, Толубицький, Омельяненко. 

Прошу, будь ласка, голова фракції "Блок Леоніда Черновецького" Комарницький Денис Сергійович! Готується голова фракції "Партія регіонів" Омельяненко Олексій Анатолійович. 

Комарницький Д.С.: Комарницкий Денис, "Блок Леонида Черновецкого". Уважаемый Олесь Станиславович, уважаемые коллеги! Мы затронули тут очень серьезную тему - тему проблемных и скандальных застроек в городе Киеве. Мы все прекрасно знаем, что эти застройки достались нам в наследство. Мы сейчас расхлебываем последствия решений предыдущего созыва Киевского городского совета, но, тем не менее, мы обязаны этот процесс в городе урегулировать. Мы должны сделать так, чтобы людям было комфортно и таких застроек ни в коем случае не было. 

Мы услышали и
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я хотел бы сказать, что "Блок Леонида Черновецкого" занимается очень плотно решением этой проблемы. Нами составлен реестр таких проблемных застроек, куда вошли более сотни, более тридцати из них - отменены. 

Сейчас мы говорили о случае, который произошел на Березняковской. Действительно, там жуткий случай произошел. Активисты нашего блока были там и мы помогали людям. И более того, я хотел сказать, что мэром подписано распоряжение о запрете этого строительства. Но я хочу сказать сейчас о другом! Я хотел бы поддержать предложение господина Зинченко о создании определенной рабочей группы. 

Мне кажется, есть необходимость создать постоянно действующую рабочую группу из представителей всех депутатских фракций, которая бы рассматривала эти проекты решений, подготавливала бы эти проекты решений. Туда бы вошли представители и земельной комиссии, и других профильных комиссии, и оперативно, подчеркиваю, оперативно принимала бы решения и предлагала бы нам проекты решений о запрете скандальных застроек в городе Киеве. Причем я хотел бы еще обратить ваше внимание на то, что правильно было бы рассматривать не те застройки, где, не только те застройки, где уже есть проблемы и где начинается строительство, а также те решения, которые есть, которые приняты, там, где еще  не началось строительство, но мы уже понимаем и можем сделать выводы, что там будут проблемы, и мы должны их отменять. Спасибо большое!

Довгий О.С.: Дякую, Денисе Сергійовичу!  Мені здається, це більш ніж слушна пропозиція. Для депутатів новообраних я інформую, що така постійно діюча комісія, робоча група була створена в минулій каденції,  її очолював депутат фракції "Блоку Юлії Тимошенко" Дмитрук Юрій Павлович. Ця комісія працювала, одна з не багатьох робочих груп, яка розглянула досить багато звернень громадян і відповідно до якої ми винесли і внесли до порядку денного цілий перелік питань по відміні тих чи інших незаконних забудівель.

Моєю пропозицією є зараз створити, погодити необхідність створення відповідної робочої групи. Більше того, я даю протокольне доручення і прошу кожного голову фракції надати відповідну кандидатуру. І, мені здається, що, виходячи з того, що це питання дуже тонке і воно потребує фахового підходу, я б просив, можливо, підтримати головою зазначеної робочої групи людину, яка вже має відповідний досвід. І в даному випадку мова йде про Дмитрука Юрія Павловича, оскільки це буде, мені здається, досвідчений і зважений підхід. 

Якщо немає заперечень, я даю відповідне протокольне доручення і прошу голів фракцій розглянути це на своєму засіданні і делегувати хоча б по одному представнику. 

Будь ласка, наступним
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на виступ записався голова фракції "Партія регіонів" в Київській міській раді Омельяненко Олексій Анатолійович. Прошу!

Омельяненко О.А.: Шановний головуючий, шановні колеги! Мое выступление только что, вот практически полностью сказал Олесь Станиславович Довгий. Я думаю, это результат того, что сегодня сняли вот этот заградительный заборчик, который дал возможность тем мыслям, которые в зале, прямо попадать в президиум, и вы их могли озвучивать. 

Довгий О.С.: Дякую! Бачте, як багато привілеїв ми отримуємо, переваг від такого.

Омельяненко О.А.: Я думаю, что это будет и в дальнейшем. Поэтому я действительно хочу сказать о том, что в предвыборную кампанию, которая была вот сейчас, мы очень много получали от людей различных обращений по поводу прекращения незаконных строительств. 

И вы знаете, Олесь Станиславович, что мы и в прошлой каденции, и в этой каденции были инициаторами создания такой рабочей группы, которая бы дала нам возможность очень оперативно реагировать на подобные обращения киевлян.

И я бы хотел, чтобы вы действительно взяли на себя ответственность по созданию этой комиссии, чтобы мы ее имели, там, в течение десяти дней, либо это каким-то соответствующим протокольным поручением оформить, либо еще как-то, вы смотрите сами. 

Здесь я хочу сказать, что мы сразу подготовили те проекты решений, которые мы готовы сейчас передать в эту комиссию, и по застройке парка в Кадетском гае, и по строительству на улице Фучика, об отмене. Поэтому я вот это сразу вам передаю. 

И второй вопрос, который бы хотел тоже озвучить, это, чтобы в этой каденции мы все-таки в ближайшее время добили ту программу, вернее, досогласовали и чтобы она начала действовать - программа по обеспечению социальным жильем киевлян. То есть, эта программа нами была проголосована в прошлом созыве, но, к сожалению, с тем, что начались перевыборы, она почему-то так и где-то там, в бюрократических этих всех кабинетах, заглохла. 

Поэтому я прошу вас тоже, чтобы вы ее сейчас реанимировали и как можно быстрее мы могли заниматься решением этой проблемы.

Довгий О.С.: Погоджуюсь. Звичайно, питання, які ви озвучуєте, є важливими. І я переконаний, що всі без виключення депутати відреагують на зазначені пропозиції. 

Будь ласка, шановні колеги, чи будуть ще пропозиції? Якщо немає, я пропоную прийняти інформацію Білик Галини Іванівни до відома та проголосувати за перший пункт порядку денного "Про направлення депутатських запитів Київському міському голові та посадовим особам виконавчого органу Київської міської ради". 

Шановні колеги, я ставлю питання на голосування! Прошу визначатись! Голосуємо!
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Голосування.
Шановні колеги! "За"  проголосували 102 депутати Київської міської ради. Рішення прийнято. І це вже чергове рішення підряд, коли ми демонструємо єдність залу і понад 100 голосів "за". 

Шановні колеги, наступне питання є процедурним. Це питання "Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування міському голові". Відповідно до статей 14, 15, пункту 3 прикінцевих положень Закону України "Про службу в органах місцевого самоврядування" зазначений проект рішення пропонує присвоїти відповідний ранг посадової особи місцевого самоврядування  міському голові. Якщо зауважень ні в кого немає, обговорення теж, ставлю тоді питання на голосування. Прошу визначатися, шановні колеги! Визначаємося!

Голосування:

За -  87, проти  - 1, утр. - 3. Рішення прийнято. 

Шановні колеги! Наступне питання - питання "Про Регламент Київської міської ради". 

Шановні колеги! Обговорюючи це питання, я не хотів би витрачати вашого часу більше, ніж це потребує, оскільки цьому голосуванню передувала досить велика кількість наших зустрічей, обговорень, внесення правок, плідної роботи всіх без виключення фракцій та депутатських груп. 

Я хотів би зазначити, що, окрім представників "Блоку Катеринчука" у зв"язку з юридичними якимось моментами, цей документ, який пропонується на сьогоднішній день до вашого голосування, є підписаний всіма без виключення представниками фракцій, а саме: фракції "Блок Леоніда Черновецького", фракції "Блок Литвина", "Громадського активу Києва", "Блоку Юлії Тимошенко", "Партії регіонів". Цей проект рішення і Регламент передбачають більшість пропозицій, внесених "Блоком Віталія Кличка", але він підписаний із застереженнями, які окремо будуть оголошені. 

Я хотів би від себе особисто зазначити, що цей проект Регламенту, він дає можливість сповідувати ту нову філософію подальшої роботи, яку ми неодноразово декларували.
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Цей документ більш чітко регламентує і забороняє, процедурно забороняє внесення будь-якого питання з голосу в процесі пленарного засідання депутатами або головами фракцій. 

Цей Регламент підвищує публічність, прозорість і гласність всього, що відбувається в нашому пленарному засіданні. Він передбачає обов"язкову безперебійну пряму трансляцію пленарних засідань. 

Цей Регламент передбачає доступ до комунальних ЗМІ всіх без виключення депутатських груп і фракцій. 

Цей Регламент передбачає такі важливі речі, як при розгляді, як зокрема та практика, яку я втілював під кінець минулої каденції, вона вже легалізована буде в цьому Регламенті. Це стосується розгляду майнових та земельних питань, де вводиться обов"язково фотофіксація і при наявності можливості такого виведення на відповідне табло візуального зображення тих об"єктів, стосовно яких відбувається розгляд питання. 

Я хочу наголосити, що всі без виключення представники фракцій, які голосували за зазначену пропозицію і підтримали мене в цьому прагненні, пообіцяли внести правки до структури секретаріату з додатковими штатними одиницями та правки до бюджету для забезпечення технічної можливості.

Я би хотів ще раз підкреслити те, що після прийняття і голосування за цей документ кількість або, скажімо так, образливих або недостойних депутата Київської міської ради, Регламенту і взагалі Київської міської ради вигуків, висловлень або протиріч між депутатами повинна бути обмежена.

Цей Регламент дозволяє головуючому вживати відповідні санкції, позбавляти слова, включаючи на ціле пленарне засідання, особу, яка не поважає своїх колег і ненормативною лексикою або в інший нецивілізований спосіб висловлює свою позицію. 

Я хотів би зазначити, що одною із таких принципових змін цього Регламенту по відношенню до минулого є те, що більше жоден чиновник, більше жоден працівник секретаріату Київської міської ради
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не зможе безвідповідально не надати пояснення або тримати, вибачте за таке порівняння, під столом або ще, як кажуть, під іншим місцем, будь-який документ неаргументовано. 

Згідно з цим Регламентом у відповідний термін кожен чиновник секретаріату Київської міської ради зобов"язаний надати відповідь депутату аргументовано, чому і який саме документ затримався в нього на столі хоча б на одну хвилину довше, ніж це передбачено відповідними процедурними документами. 

Тому, шановні колеги, мені здається, цей Регламент є одним з фундаментальних, знаєте, мабуть, одним із самих фундаментальних документів, які ми повинні з вами розглянути і прийняти. І це є основою і базисом для подальшої цивілізованої роботи Київської міської ради. 

Тому я дякую всім без виключення депутатам і представникам, які входили до цієї робочої групи, які плідно працювали над цим досить об"ємним документом і які знайшли можливість компромісу і підписались під зазначеним проектом Регламенту. Тому є пропозиція ставити зазначений проект Регламенту на голосування. 

Шановні колеги, чи будуть якісь зауваження, будь ласка! Немає зауважень? Будь ласка, є пропозиція "Блоку Віталія Кличка". Давайте домовимося, оскільки це питання вже проговорено, по одній людині від фракцій висловитися стосовно цього питання! 

Будь ласка, від "Блоку Віталія Кличка", голова фракції ... Будь ласка, слово Карпунцову! Прошу з місця! Прошу, будь ласка, включіть мікрофон Карпунцову! Ви хотіли б виступити з трибуни? Я запрошую до трибуни пана Карпунцова, "Блок Віталія Кличка". Прошу!

Карпунцов В.В.: Шановний головуючий, шановні колеги! Дійсно, робочою групою було опрацьовано проект Регламенту, який наданий сьогодні для обговорення. Частково пропозиції "Блоку Віталія Кличка" враховані, але принципові, які суперечать законодавству України, я на них хочу звернути увагу. "Блок Віталія Кличка" підписав із застереженням даний проект Регламенту стосовно  наявності такого оргутворення в Регламенті як групи. 
Справа у тому, що Закон України "Про місцеве самоврядування", він написаний не тільки для  депутатів міських рад, а  ще й для сільських, селищних, районних та обласних. Так от, у міській раді можуть бути виключно фракції. Депутати обираються за виборчими списками політичних сил. Вони зобов"язані входити до фракції, груп не може бути. 

Ми вважаємо, що
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питання створення груп, вони закладаються штучно для маніпулювання. 

Більш того, хочу сказати, що незаконно секретар Київської міської ради, при всій повазі, наділяється цілим спектром додаткових повноважень, які не передбачені законом. А ми знаємо загальну норму, що органи державної влади, місцевого самоврядування повинні діяти виключно в межах і в спосіб, передбачений законами України. 

Також не сприйняті пропозиції "Блоку Кличка" стосовно забезпечення гласності роботи Київради, а саме: оприлюднення проектів рішень Київради на сайті Київської міської ради для того, щоб мешканці територіальної громади міста Києва могли ознайомитись з цими проектами рішень і прийняти участь у законотворчій роботі нашого представницького органу, допомагати нам як тим людям, які репрезентують громаду. 

Більш того, хочу сказати, що є ряд зауважень стосовно процедурних питань прийняття, стосовно, при всій повазі, внесення з голосу тільки головуючим. Окрім того, що це обмеження прав депутата стосовно внесення тих чи інших питань до порядку денного, це ще й не передбачені функції, надані секретарю Київської міської ради.

Більш того, ще одне принципове - не забезпечений принцип особистого голосування депутатами в сесійній залі. 

"Блок Віталія Кличка" вносив пропозицію, що йде реєстрація особиста біля столів і підтвердження реєстрації системою "Рада". Тоді є можливість проконтролювати, чи дійсно людина зареєструвалась фізично біля столу реєстрацій і поставила свій підпис, чи голосує тільки карточка людини. 

Довгий О.С.: Дякую за зауваження! Шановні колеги, мені здається, що було б тоді слушно вислухати позицію кожної фракції. Чи є ще в когось зауваження? Якщо немає, тоді я буду ставити питання на голосування.

Будь ласка, я пропоную тоді в порядку, давайте тоді в порядку черговості. 

Будь ласка, "Блок Литвина", Голиця Михайло Миколайович! Ви як представник робочої групи відповідної, чи будуть у вас зауваження, чи ні, прошу, будь ласка, до зазначеного Регламенту? 

Прошу, будь ласка, Голиця Михайло Миколайович!

Голиця М.М.: Шановний головуючий, шановні депутати! Представники фракції активно працювали в робочій групі, працювали конструктивно. 

Враховуючи, що практично всі пропозиції "Блоку Литвина" враховані в проекті Регламенту, який сьогодні запропонований на сесію Київради, фракція "Блок Литвина" буде голосувати. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую за плідну роботу! Ще раз дякую за позицію.

Будь ласка, фракція "Партія регіонів", голова фракції Омельяненко Олексій Анатолійович!

Омельяненко О.А.: Шановний головуючий, шановні колеги! Ми також досить плідно працювали над цим Регламентом, тому в цілому будемо підтримувати, але я тільки хочу
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зосередити, маленьку ремарочку зробити. Там є термін надання приміщень депутатським фракціям, тому я прошу, Олесю Станіславовичу, щоб у нас не було, як в попередній каденції, коли ми там по півроку, по року чекали, поки нам нададуть приміщення, щоб ми в цій каденції на протязі одного місяця вирішили проблему забезпечення необхідними приміщеннями депутатських фракцій. Тому я вас прошу, щоб ви протокольне, відповідне протокольне доручення надали, щоб це питання було вирішено.

Довгий О.С.: Дякую вам! Я питання це ставив на Погоджувальній раді. І ми домовилися, що спільно з усіма головами фракцій визначимо ці приміщення і також термін забезпечення. Дякую! Решта зауважень у вас немає, ваша фракція голосуватиме "за". Дякую! 

Будь ласка, фракція "Громадський актив Києва"! Від фракції буде член робочої групи  чи голова фракції? Будь ласка, голова фракції Пабат Олександр Вікторович, прошу, слово!

Пабат О.В.: Шановний головуючий, шановні присутні! "Громадський актив Києва" вніс двадцять вісім своїх пропозицій, з яких практично всі були враховані. Особливо нас хвилювало питання висвітлення діяльності. Це про Інтернет-сайт і про проекти рішень, які вже прийняті, рішення, які прийняті сесією, нас хвилювало питання з приводу швидкості з депутатськими запитами. І всі ці питання враховані. 

Будучи на робочій групі, так сталося, що минулого разу був я, а не пан Бондар, який цим займався, знову ж таки ми обговорили всі питання і всі були різні думки зняті. Тому я пропоную, фракція наша "Громадський актив Києва" буде підтримувати цей проект рішення, тому що, я вважаю, це перший раз, коли узгоджено всі депутати це рішення прийняли. Це перше і друге, я пропоную ставити його на голосування, тому що всі питання вчора були зняті. Дякую! 

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, пропозиція фракції "Блок Леоніда Черновецького"! Голова фракції чи член робочої групи? Голова фракції! Будь ласка, голова фракції Комарницький Денис Сергійович! Прошу, ваша позиція, позиція фракції!

Комарницький Д.С.: Комарницкий Денис, "Блок Леонида Черновецкого". Я, чтобы время не тратить, хотел бы сказать, что депутаты "Блока Леонида Черновецкого" очень активно работали  в рабочей группе и практически все наши предложения были учтены, и фракция поддерживает этот проект Регламента. Единственное, я хотел бы просто обратиться к вам, Олесь Станиславович, коллегам своим, что Регламент хороший, достаточно хороший. Главное, чтобы мы его не нарушали, у меня есть такое пожелание. Мне кажется, тогда работа Киевского городского совета будет более гармонична, ни у кого не будет вызывать никаких вопросов. Поэтому, спасибо! Мы поддерживаем этот проект. 

Довгий О.С.: Дякую за позицію! Ваша фракція голосуватиме "за". Дякую!

Будь ласка, наступне слово і позиція з приводу Регламенту, Дмитрук Юрій Павлович, член
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робочої групи від фракції "Блок Юлії Тимошенко"! Прошу вашу позицію і ставимо питання на голосування. Будь ласка, Дмитруку Юрію Павловичу слово!

Дмитрук Ю.П.: Шановні депутати! Дійсно, фракція "Блок Юлії Тимошенко" внесла цілий ряд пропозицій в даний Регламент, виходячи із тієї практики, яка в нас вже була на протязі двох років. І ми вважаємо, що ті наші пропозиції, вони всі враховані, вони значно покращать цей Регламент. 

Дійсно, мабуть, не буває ідеального документа правового, який би вирішив всі конфлікти. 

Разом з тим я хочу сказати, що конструктивно працювала робоча група і такі компроміси, які були досягнуті, вони дозволяють сьогодні говорити, що Регламент в цілому задовольняє тій концепції, яка вибудовувалась і фракцією, й іншими фракціями. 

Тому наша фракція сьогодні, було це питання розглянуто і фракція одноголосно проголосувала за цей Регламент. 

Довгий О.С.: Дякую за вашу думку, дякую за позицію і роботу в робочій групі! 

Таким чином, вислухавши позиції всіх фракцій, прошу ставити питання про затвердження Регламенту на голосування. Ставлю на голосування! Шановні колеги, прошу визначатись! 

Голосування:

За - 98. 
(Оплески).

Шановні колеги! Я уклінно дякую всім без виключення депутатам і фракціям, які змогли зрозуміти в повній мірі слово "компроміс" і які змогли поставити необхідність створення працездатних умов вище якихось особистих амбіцій. І сто голосів, майже сто голосів за такий важливий документ є свідченням втілення нової філософії, нових принципів роботи Київської міської ради. 

Із своєї сторони, дякуючи вам за високий кредит довіри, я постараюсь і в черговий раз обіцяю дотримуватись зазначеного Регламенту як того основного документа, який буде регламентувати нашу подальшу діяльність. 

Шановні колеги, з моменту вступу в силу нового Регламенту я просив би всіх депутатів знайти можливість ознайомитись з зазначеним Регламентом і просив би шановних депутатів відповідно до нього керуватись в подальшій своїй роботі. 

Ітак, шановні колеги, наступний проект рішення, який виноситься і пропонується на розгляд депутатському корпусу, це питання "Про перелік та склад постійних комісій Київської
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міської ради". 

Шановні колеги! Зазначений проект рішення є теж предметом досить довгих дискусій, обговорень. Я прошу всіх, у кого немає зазначеного, ще додатково роздайте, будь ласка, проект рішення! Прошу зазначений проект... Шановні колеги, я би хотів зазначити, що зазначений проект рішення є теж результатом компромісу, результатом розуміння всіма без виключення фракціями необхідності подальшої роботи. Є фракції, які ставлять і позиціонують себе як опозиція, є фракції, які, знаєте, проти таких категорій. Але в любому випадку мені здається, що влада - це не лише ресурс, влада - це велика відповідальність і весь без виключення депутатський корпус і кожен депутат наділений не лише цією владою і повноваженнями, але й відповідальністю. Тому шляхом,  в процесі погоджувальних рад, в процесі роботи з головами фракцій всі, майже всі голови фракцій підписали зазначений проект рішення. 

І, шановні колеги, шановні представники ЗМІ, я прошу в черговий раз пересвідчитись в тому, що проект рішення, який зараз ставиться на голосування, підписаний головами фракцій та секретарем Київської міської ради. І відтак жодних спекуляцій стосовно того, що не врахована чиясь позиція або думка, ну, ви знаєте, просто бути не може. Принцип, за яким було сформовано зазначений перелік постійно діючих комісій та їх персональний склад, свідчить про наступне: кожна без виключення фракція в незалежності від того, чи як вона позиціонується політично, повинна бути представлена в кожній комісії. Ітак, всі фракції, які мають чотирнадцять, а саме стільки постійно діючих комісій пропонується в зазначеному проекті рішення, чотирнадцять  і більше постійних депутатів, повинні бути представлені  у кожній без виключення комісії. Тому навіть та депутатська фракція або там, якщо "Блок Віталія Кличка", або "Блок Миколи Катеринчука" не будуть приймати участі в голосуванні, теж повинні бути представлені. І мені вартувало досить тривалих, довгих, тяжких дискусій і розмов з кожним без виключення
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головою фракції. 

Я буду відвертим, що ті фракції, які вважають себе, зокрема фракція "Блок Леоніда Черновецького", одними із найбільш відповідальних за те, що відбувається в місті, чуть не стали до мене опозицією, але в кінці-кінців ми знайшли спільну мову, прислухались. І кожна фракція, як то фракція "Блок Леоніда Черновецького", так і фракція "Блок Литвина", так і фракція "Громадський актив Києва", так і фракція "Партія регіонів", так і фракція "Блок Юлії Тимошенко" знайшли можливість вгамувати і знайти компроміс між амбіціями фракцій в цілому, окремо взятих депутатів, і сформувати той консенсусний проект рішення, який виноситься вам на голосування. 

Тому, шановні колеги, оскільки зазначений проект рішення є підписаний, узгоджений, я пропонував би його ставити на голосування і демонструвати єдність депутатського корпусу, в тому числі і в формуванні зазначених органів, які будуть в подальшому забезпечувати ритмічну роботу Київської міської ради. 

Якщо немає зауважень, я пропоную ... Оскільки у "Блока Віталія Кличка" є зауваження, тоді пропоную, щоб кожна без виключення фракція по одному виступу і ставимо питання на голосування.

Будь ласка, від "Блоку Віталія Кличка" Віталій Володимирович! Далі готується "Блок Литвина" і відповідно "Партія регіонів", "Громадський актив Києва", "Блок Черновецького" та "Блок Юлії Тимошенко". 

Будь ласка, "Блок Віталія Кличка", голова фракції!

Кличко В.В.: Я хочу обратиться ко всем киевлянам, обратиться ко всем депутатам, которые сегодня находятся здесь, и высказать свою точку зрения. 

Фракция "Виталия Кличко" не будет сегодня голосовать, потому что нарушены основные принципы, которые были задекларированы неоднократно секретарем Олесем Довгим, - демократические принципы. И на основании этого были предложены депутаты в комиссии, во все комиссии по пропорциональному распределению. По пропорциональному распределению - было проигнорировано полностью. 

И на сегодняшний день были предложены депутаты, которые являются профессионалами в той или иной отрасли, профессионалами высокого уровня. Но желания этих депутатов работать в тех или иных комиссиях не учтены. 

И тот документ, который мы только что сейчас получили на руки, является абсолютно, во-первых, подписи ... С этим документом никто из фракции не был ознакомлен и это така несподіванка для всех участников фракции. 

Поэтому я считаю, что все те принципы, которые, Олесь Станиславович, вы сегодня неоднократно повторяли,
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демократии и всего остального - это чистый блеф. И на сегодняшний день рассовываются депутаты независимо от их желания и профессиональных навыков работать в тех или иных комиссиях. Поэтому, мы категорически протестуем против данного документа, и не будем принимать участие в голосовании.

Довгий О.С.: Дякую! Я з великою повагою відношуся до позиції кожного депутата і кожної фракції. Я не буду відповідати на репліку, яка стосувалася мене особисто. Для того, щоб показати приклад і не вдаватися в якісь гострі дискусії, я пропоную заслухати позицію фракції "Блоку Литвина". 
Будь ласка, голова фракції Мошенський Валерій Захарович! Будь ласка, я прошу мікрофон пану Мошенському!

Мошенський В.З.: Наши предложения все учтены. Это даст нам возможность выполнить свою программу предвыборную - то, что мы давали обещания киевлянам. Поэтому, мы, конечно, будем голосовать "за".

Довгий О.С.: Дякую! Позиція зрозуміла! 

Фракція "Партії регіонів", голова фракції Омельяненко Олексій Анатолійович! Прошу, слово!

Омельяненко О.А.: Шановний головуючий, шановні колеги! Ми також досить плідно працювали над цим проектом рішення. Можу сказати, що не всі наші побажання були зараховані в цей документ. Але ми пішли на компроміс і ми отримали особисте слово секретаря Київради на те, що в разі, якщо ті представники на посадах, на які ми пропонували своїх представників, будуть працювати не досить плідно, то ми будемо мати змогу передивитися цей проект рішення і надати тих людей, які будуть працювати більш плідніше. 

Тому, якщо ми це будемо підтримувати, то тоді ми проголосуємо і будемо працювати в комісіях заради інтересів киян.

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, фракція "Громадський актив Києва". Дякую вам, Олексію Анатолійовичу, дякую вашій фракції за можливість знайдення цього компромісу!

"Громадський актив Києва", будь ласка, голова фракції Пабат Олександр Вікторович! 

Пабат О.В.: Дякую за слово! В нашій фракції, так сталося і це приємно, зібралися високо класу професіонали і звичайно ми претендували на керівні посади в багатьох комісіях. І тому, на жаль, не всі наші пропозиції були  враховані. Але для нас дуже важливо, щоб протягом нашої каденції була реальна робота.
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Тому ми погодились з тими пропозиціями, які вносили інші фракції, досягли компромісу.

І я впевнений, що, незважаючи на те, що ми не зайняли ті керівні посади, які пропонували, все-таки наші люди будуть демонструвати максимальну якість роботи, максимальну толерантність цієї роботи і будуть слухати, як це було на Погоджувальній раді, коли ми розподіляли комісії, інших представників інших політичних сил. І я впевнений, що таким чином ми досягнемо конструктивної роботи всіх комісій Київської міської ради. 

Тому, незважаючи на те, що не всі були враховані пропозиції, ми будемо голосувати за цей розподіл лише заради того, щоб ми почали нормально і плідно працювати, чого чекають від нас кияни. Дякую! 

Довгий О.С.: Я дякую за таку позицію, Олександре Вікторовичу, вам особисто, як представнику Погоджувальної ради, і кожному депутату вашої фракції за те, що вони були спроможні знайти цей компроміс. 

Будь ласка, позиція фракції "Блок Леоніда Черновецького"! І я хотів би зразу принести вибачення депутатові фракції "Блок Черновецького" Грінюку за технічну помилку, допущену секретаріатом в прізвищі. Там одна буква буде виправлена і приміть, будь ласка, вибачення від секретаріату. 

Будь ласка, голова фракції Денис Комарницький!

Комарницький Д.С.: Комарницкий Денис, "Блок Леонида Черновецкого". Уважаемый Олесь Станиславович, уважаемые коллеги!

Я хотел бы сказать, что действительно фракция "Блок Леонида Черновецкого" является самой большой фракцией сейчас в Киевском городском совете. И мы прекрасно понимали и понимаем, что ответственность за то, насколько будет работоспособен Киевский городской совет, насколько мы сможем выполнить те обязательства, которые мы брали все вместе с вами перед киевлянами, от этого будет зависеть будущее не только города или киевлян, будет зависеть вообще будущее всей страны. Потому что мы должны показать киевлянам, что эти перевыборы, какими бы они не были, но они отразились позитивно на жизни, на развитии города. 

Поэтому я хочу сказать, что перед нашей фракцией стояла непростая задача. Мы понимали, что, так как мы большая фракция, мы должны обеспечить работу всех без исключения комиссий. Потому что у нас есть такие комиссии и такие сферы жизнедеятельности города, как социальная защита, здравоохранение, образование, наука, культура, жилищно-коммунальное хозяйство.

Я хочу сказать, что депутаты "Блока Леонида Черновецкого" представлены во всех без исключения комиссиях Киевского городского совета. 

Мы поддержим и направленность комиссий, и их персональный состав, и количественный состав, безусловно. Хотя, действительно, может быть где-то хотелось бы немного лучше, где-то
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хотелось бы немножко больше. Но мы понимаем, тот состав, который сейчас предлагается на рассмотрение, является наиболее оптимальным. И "Блок Леонида Черновецкого" будет голосовать, будет поддерживать. Самое главное, мы будем работать в этих комиссиях и мы покажем, что в Киевском городском совете все комиссии абсолютно рабочие и все сферы жизнедеятельности города Киева будут развиваться. И мы берем действительно на себя ответственность за это. Спасибо!

Довгий О.С.: Дякую, Денисе Сергійовичу, вам особисто, дякую всій фракції. Я не скриваю те, що з фракцією найбільшою було, як кажуть, найбільше складнощів знайти компроміс. Але, тим не менше, кожен з депутатів, маючи відповідну фахову підготовку і амбіцію, знайшов можливість і пішов на якісь компроміси, тому дякую вашій фракції. Я так розумію, ви будете підтримувати зазначений документ! Дякую!

Будь ласка, фракція "Блок Юлії Тимошенко", голова фракції Зінченко Олександр Олексійович! Прошу! Будь ласка, прошу, слово!

Зінченко О.О.: Шановні колеги! Ми також вважаємо, що це є рішення, яке не є єдине вірним. Фракція "Блок Юлії Тимошенко" знаходиться в опозиції до дій чинної влади. Але бути в опозиції - це означає контролювати всі дії влади та не допускати з її боку дій або таких дій, які приходять до прямих зловживань. Тому ми провели непрості переговори. Думаю, що всі присутні в залі, особливо учасники, керівники фракцій бачили, що це були непрості переговори. Але серед тих аргументів, які ми висували, кілька важливих зрушень ми відчули на рішеннях, про які сьогодні йшлося, як прозорість процесів, які відбуваються в  сьогоднішній Київраді, доступ до засобів масової інформації, в тому числі комунальних засобів масової інформації, вирішення нарешті питання про продаж вільних земель виключно через відкриті аукціони, вирішення питання про заборону внутрішньоквартальних та незаконних забудов. І в цих питаннях ми знайшли серйозні кроки назустріч один одному. 

Тому, керуючись загальною думкою, ми обговорювали тричі на фракції це питання, ми дійшли згоди, що, не сприймаючи це як єдино можливе правильне рішення, але сприймаючи цей документ як компромісний, фракція буде голосувати за той запропонований проект рішення. І маємо надію, що ті декларації, які були висловлені керівниками сьогодні про те, що визначає дії не тільки склад,
  <---    1 Июля  16 ч 58 м 10 с  ----   Седьмой стенограф   --->

а ще й Регламент, процедура, вони будуть чітко дотримуватися. І ми вважаємо, що присутність фракції у всіх без винятку комісіях, дає нам можливість здійснити питання контролю діючої влади. 

Виходячи з цього, ми будемо приймати участь у голосуванні і будемо підтримувати цей законопроект. 

Довгий О.С.: Олександре Олексійовичу, я хотів би подякувати теж вам особисто як голові фракції, хотів би подякувати всім членам фракції, які знайшли можливість і погодились з підходом необхідності представлення у всіх без виключення комісіях, які підійшли з розумінням до того, що компроміс, він двосторонній, і що навіть, як ви кажете, опозиція - це контрольна функція і її можна фахово використовувати, лише в тому випадку здійснювати, коли мова йде про можливість представництва в кожній без виключення комісії. 

Шановні колеги! Я б хотів зазначити, що відсутність захисного скла в даному випадку жодним чином не дозволяє або не повинна спонукати жодного з депутатів, включаючи голів поважних фракцій, до порушень Регламенту, яким є, зокрема, залишення місця і спроба вигуків у залі без відповідного надання слова. Тому, дякую вашій фракції, позиція зрозуміла!

Оскільки всі фракції висловили свою точку зору, я прошу одну секунду, оскільки, я так розумію, що Віталій Володимирович має запитання. 

Я дякую за запитання Віталію Володимировичу! Я в присутності всіх депутатів, розуміючи прямий ефір, хотів би зазначити, що, на жаль, під цим документом дійсно немає підпису голови фракції "Блок Віталія Кличка" Віталія Володимировича. Це, я думаю, є можливо, або скоріше за все, питанням небажання знаходити компроміс, або великої амбіційності зазначеної фракції, що не є поганим. Я хотів би зазначити, що, не дивлячись на відсутність зазначеного підпису під цим документом, я маю велику надію, що всі депутати і фракції підтримають

  <---    1 Июля  17 ч 01 м 10 с  ----   Третий стенограф   --->

мене в тому, що фракція, навіть не підписавшись під цим документом, повинна все-одно бути представлена у всіх без виключення комісіях. І зазначений проект рішення передбачає присутність у всіх без виключення комісіях вашої фракції.

І мені здається, що в подальшому шляхом роботи постійної ми відійдемо від такого протистояння. І мені здається, що ви повинні теж зрозуміти, що любе рішення і любий компроміс - це необхідність знаходити спільну мову, можливо поступатись особистими, можливо фракційними амбіціями заради інтересів всіх киян, всього депутатського корпусу і заради створення справжнього дієздатного работоспособного органу такого, як постійно діюча комісія та Київська міська рада. 

Друге питання, яке я хотів би зазначити - це те, що враховуючи присутність всіх без виключення членів вашої фракції у всіх без виключення комісіях,  прошу ставити зазначене питання ... 

Із зали: Це неправильно. Немає присутності, тому що комісія по спорту - три представники. Там в декількох комісіях немає жодного представника ...

Довгий О.С.: Немає, без виключення. Не може такого ... 

Шановні колеги, вислухавши позицію всіх фракцій, ви знаєте, мені здається ... Які будуть пропозиції? Будь ласка!

Пропозиція - ставити на голосування.

Шановні колеги, я ставлю зазначений проект рішення на голосування. Є у всіх без виключення комісіях представлені представники. Прошу голосувати! 

І знаєте, мені здається, я знайшов відповідь. Бажання знаходитись в опозиції  - це неможливо в господарському органі і опозиція - не значить безвідповідальна, огульна критика. 

Тому я би просив, навіть, якщо ви не хочете бути присутніми, я просив би всіх підтримати, забезпечити можливість присутності вашої фракції у всіх без виключення постійно діючих комісіях задля того, щоб любий проект рішення, який розглядається, міг бути розглянутий на вашій фракції фахово і відповідно підготовлений. Обговорена позиція фракції могла бути висловлена в процесі розгляду тих чи інших проектів рішень. 

Шановні колеги, я дякую за позицію! Ставлю на голосування! Прошу визначатись! Голосуємо, шановні колеги! 

Голосування:

98 голосів "за". 
  <---    1 Июля  17 ч 04 м 10 с  ----   Седьмой стенограф   --->

(Оплески).

Довгий О.С.: Шановні колеги! Це є демонстрацією все-таки філософії єдності. Віталій Володимирович, я просив би вас ставати додатковим, Ви є дуже впливовою людиною, дуже людиною відомою. Тому просив би, щоб ваші дії були направлені на допомогу і на все-таки знаходження компромісу і об"єднання зали, що ми демонструємо сьогодні, в тому числі і в прийнятті відповідних проектів рішень майже ста голосами. І дякую всім депутатам за вашу позицію і за розгляд питань порядку денного. 

Хотів би зазначити, що в разі, якщо немає інших пропозицій, пленарне засідання оголошується закритим. Я всім дякую! 

Шановні колеги, дякую за розгляд!

Стенограма на 31 стор.

_________ В.Вороніна
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