КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
I сесія VІIІ скликання
Стенограма

пленарного засідання

02.06.2016
(Продовження пленарного засідання 26.05.2016)
Головуючий:
Заступник міського голови - секретар Київської міської ради 

В.В.Прокопів

м. Київ
  <---    2 Июня  11 ч 06 м 57 с  ----   Перший   --->

Прокопів В.В.: Колеги, я прошу реєструватись у системі! Маємо поки 53 зареєстрованих

  <---    2 Июня  11 ч 09 м 57 с  ----   Другий   --->

депутати. Будемо мати 61, зможемо приступати до роботи.

Шановні колеги! Зареєстрований в залі 61 депутат. Можемо продовжувати пленарне засідання. Є пропозиція виконати Державний Гімн України.

(Звучить Державний Гімн України).

  <---    2 Июня  11 ч 12 м 57 с  ----   Седьмой   --->

Прокопів В.В.: Шановні колеги! Хочу вам нагадати, що в нас у порядку денному залишилось до розгляду 253 питання, п"ять питань власності, 248 питань містобудування та землекористування.

Хочу наголосити щодо важливості тих питань, які ми маємо. У розділі "Передача" ми маємо земельні ділянки, які повинні передати для медичного закладу. Також дві ділянки, які передаємо закладам освіти, земельну ділянку, яку передаємо громадській організації інвалідів. 

У розділі "Поновлення" маємо питання, яке стосується продовження договору оренди для ділянки будівництва Подільського мостового переходу.

У розділі "Громадяни" маємо 27 питань передачі громадянам ділянок для будівництва житлових будинків, які в більшості передаються за рахунок земель, які і так є в їх користуванні, а також 47 питань приватизації. Це ті ділянки, які забудовані житловими будинками громадян, які не можуть десятиліттями цю землю оформити.

Шановні колеги! Наразі ми зупинились на пункті 2-му питань від 26.05 розділу власності.

Запрошую до доповіді керівника департаменту, Гудзь Андрій Анатолійович!

Гудзь А.А.: Добрий день, шановні депутати, шановний Володимире Володимировичу!

Питання В-2, про внесення змін, проект рішення Київради "Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 04 березня 2015 року №182/1047 "Про затвердження переліку нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, право оренди яких виборюється на конкурентних (у порядку денному на конкурсних) засадах". 

Мова йде про внесення змін до цього переліку з пропозицією щодо

  <---    2 Июня  11 ч 15 м 57 с  ----   Перший   --->

винесення однієї позиції, табличка порівняльна додається, оскільки балансоутримувач цих приміщень, а саме: Київська міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги повідомила про необхідність використання цих приміщень для власних потреб лікарні. 

Технічне питання, прохання підтримати.

Прокопів В.В.: Шановні колеги, немає тих, що записались до виступу.

Ставлю на голосування зазначений проект рішення. Прошу підтримати!

Голосування:

За - 36, проти - 0, утр. - 0. Рішення не прийнято.

Наступне, будь ласка!

Гудзь А.А.: Наступний проект рішення, "Про списання шляхом продажу транспортних засобів, які належать територіальній громаді міста Києва". 

Ініціатором рішення виступало управління освіти Подільського району.

Мова йде про списання шляхом продажу на аукціоні шести транспортних засобів, визначених у додатку, з нульовою залишковою вартістю, починаючи з року введення в експлуатацію - 1981 рік. 

Всі транспортні засоби знаходяться в непридатному стані. 

Прохання підтримати!

Прокопів В.В.: Будь ласка, Меліхова записалась до обговорення.

Меліховій включіть мікрофон, будь ласка! Будь ласка, Тетяна Іванівна, включений мікрофон у вас. Тоді карточку вставте в інший, включіть, будь ласка, мікрофон Галайчука. Прошу технічну службу підійти, перевірити даний ряд. 

Будь ласка, пані Меліхова!

  <---    2 Июня  11 ч 18 м 57 с  ----   Другий   --->

Меліхова Т.І.: Шановний головуючий! Шановні присутні! Чи зараз я можу використати час від фракції до трьох хвилин? Чи дасте окремо слово?

Я думаю, що зараз не буде солідарного голосування, тому що заявляли голови фракцій про брифінг. Брифінг закінчується. Тому я думаю, що треба було би дочекатися, поки керівники фракцій прийдуть, і ми тоді будемо продовжувати пленарне засідання.

Разом із тим, якщо вже є в мене час, то від фракції "Батьківщина", Меліхова. 

Я хотіла би все ж таки зауважити. Була вчора неординарна подія, коли Київський міський голова заветував те рішення, яке ми з вами прийняли, а це звернення до ЦВК щодо призначення виборів до районних рад у місті Києві.

Ми очікували, що зараз буде Київський міський голова, дасть пояснення... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Від фракції включіть, будь ласка!

Меліхова Т.І.: Тому всі фракції очікували Київського міського голову для того, щоб вислухати пояснення причин ветування, і як Київський міський голова без того, що зустрівся би з головами фракцій на Погоджувальній раді та пояснив свій формат поведінки, заветував одноосібно і зараз не з"явився в сесійну залу. Ми це розцінюємо, як не тільки нехтування інтересів громади і те, що рішення було прийнято всіма фракціям, крім "Блока Петра Порошенка", це, на сьогоднішній день, і  зневага до сесійної зали. Прийняти таке рішення одноосібно і заховатися від депутатів. 

Тому, я рахую, що зараз повернуться голови фракцій і з цього почнеться розмова. Відбувся мітинг під стінами Київради, громадськість зібралася, і висловлює не тільки зауваження до мера, а лунали й такі пропозиції, як депутатам Київради висловити недовіру Київському міському голові. 

Тому питання серйозне і, я думаю, Володимир Володимирович, треба дочекатися голів фракцій і провести відповідні консультації. Дякую!

Прокопів В.В.: З усією повагою до голів фракцій, але також прошу цієї поваги взаємно до всіх депутатів, до всього депутатського корпусу. На 11:00 було заплановано пленарне засідання. Був кворум і я як головуючий змушений був його відкрити. Затримувати відкриття пленарного засідання через те, що когось із депутатів немає в залі, бо вони працюють медійно з журналістами, я як головуючий не маю права.

  <---    2 Июня  11 ч 21 м 57 с  ----   Перший   --->

Будь ласка, Іщенко записався з цього приводу? Не з цього.

Андрій Анатолійович, будь ласка, наступне!

А, з цього приводу більше немає людей, що записались. 

Ставиться на голосування зазначений проект рішення! Ставиться на голосування зазначений проект рішення. Прошу визначатись, колеги!

Гудзь А.А.: Списання засобів.

Прокопів В.В.: Голосування: 

За - 39, проти - 0, утр. - 0. Рішення не прийнято.

Колеги, є якісь пропозиції? Зараз можете висловити їх до оголошення нового проекту рішення. Немає у голів фракцій пропозицій? 

З зали: (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Олег Анатолійович, допоможіть, будь ласка! Я правильно розумію, що ми можемо поставити на голосування і це буде процедурне рішення надати слово керівникам фракцій для виступу по 3 хвилини. 

Колеги, є пропозиція надати перед продовженням доповідачем розгляду питань, надати слово всім головам фракцій з регламентом - 3 хвилини. Уже Тетяна Іванівна виступала 3 хвилини, тому всім буде так само.

Колеги, ставиться на голосування зазначена пропозиція. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 68, проти - 0, утр. - 2. Рішення прийнято.

Прошу голів фракцій записуватись до слова!

Фракція "Батьківщина" вже брала слово від фракції. Ще раз, погоджуюсь, проголосували.

Будь ласка, Бондаренко Володимир Дмитрович! Будь ласка, до виступу з трибуни!

  <---    2 Июня  11 ч 24 м 57 с  ----   Седьмой   --->

Бондаренко В.Д.: Дякую! Шановні друзі! Ми з вами сьогодні дійсно є учасниками неординарної для міста Києва події, коли через декілька років, можна так сказати, почалось відтворюватись реальне самоврядування в Києві, яке було повноцінно розгорнуте в той період, коли в Києві були районні ради. Маленькі, як ми їх називаємо, депутати районних рад представляли мікрорайони, окремі будинки, завжди жили біллю і проблемами людей.

Потім сталось так, що один видатний в лапках керівник, який сьогодні керує в Грузії чи в Ізраїлі, прийняв рішення на догоду тодішньому керівнику держави, який сьогодні перебуває за кордонами, зробити так, щоб він один за вказівками того начальника вирішував усі питання. Були знищені районні ради. 

Фракція "Батьківщина" завжди стояла жорстко на тому розумінні, що в Києві повноцінне повинно бути самоврядування. Його тоді забрали. Дуже тяжка праця нами проведена і ми сьогодні знаємо настрій киян, самоврядування треба відтворити.

Аргументи, які ми сьогодні чуємо, не є логічними, навіть іноді вони викликають сміх. Як велосипед з квадратними колесами, ну один їхав на велосипеді і впав. Там колеса були не квадратні, а круглі, але він упав.

Я не хотів би, щоб упав київський самоврядний цей стовп, який складається з міської ради, районних рад, самоврядування нижнього, тоді люди будуть доступні до влади і люди будуть на владу впливати. 

Так от, сьогодні ми маємо надзвичайно цинічне знущання над волею цієї ради, яку обрали кияни. Проголосоване з таким трудом рішення про відтворення ради, а ми тільки звернулись до ЦВК, щоб воно прийняло, рішення знехтуване, переступлене і заветоване, без консультацій, я підкреслюю. Нас навіть не запросили, не запитали, як ви до цього поставитесь! Ми ставимось так, як ми ставимось! 

Сьогодні чотири керівники чотирьох фракцій із п"яти існуючих тут заявили свою позицію з цього приводу і ми вважаємо, що такий крок не повинен бути сприйнятий як нормальний крок. Це є ненормальний крок! Ігнорування сьогодні не просто проблеми самоврядування і ми його називаємо, це, тією брехнею, яка йде зверху, де нам розказують, починаючи з деофшоризації і таке інше, і от доходить до низу. От ця брехня доходить до низу - одне говорити, а робити інше!

Кличко заявляв про своє бажання відтворити самоврядування в місті Києві. Він переступив це, переступив більшість депутатської зали. Тому зала буде реагувати на ці речі відповідним чином, щоб вас не дивували деякі позиції, які займатиме фракція. Ми будемо підтримувати все, що на користь киян, і

  <---    2 Июня  11 ч 27 м 57 с  ----   Другий   --->

ніколи не будемо підтримувати те, що веде до абсолютної централізації влади в Києві і таким чином втрати громадою контролю над її... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дякую, Володимир Дмитрович! Хочу поінформувати колег-депутатів з приводу прийнятого рішення.

Київський міський голова дійсно прийняв рішення згідно з Регламентом і зупинив рішення Київської міської ради. Його пропозиції вже включені згідно з Регламентом у порядок денний наступного пленарного засідання. 

Завтра на 14:00 запрошую всіх членів Президії взяти участь в роботі Президії, затвердимо порядок денний і на наступному пленарному засіданні всі, в кого будуть запитання, зможуть їх задати при обговоренні даного проекту рішення. У випадку, якщо набере при розгляді зазначений проект рішення 80 голосів, він буде підписаний і направлений відповідно адресату. 

Будь ласка, наступний записався пан Сиротюк Юрій Миколайович! З трибуни чи з місця зручніше?

Будь ласка, до виступу з трибуни! 

Сиротюк Ю.М.: Юрій Сиротюк, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода". 

Шановні депутати Київської міської ради! Шановна громада! На жаль, ми бачимо, що криза місцевого самоврядування в Київській міській раді посилюється. За словами фракції більшості, це було пов"язано з тим, що ми блокували трибуну, вимагали розслідувати напад бандитів на депутатів місцевої ради, який стався 21 квітня цього року. Але сьогодні ми бачимо, що ніхто не блокує трибуну, а в Київській міській раді немає більшості для ухвалення результативних рішень. 

З чим це пов"язано? Ми бачимо... Ця криза пов"язана з тим, що міський голова, який одночасно є головою Київської міської державної адміністрації, на жаль, чомусь переважно стоїть на боці державної адміністрації, на боці державних органів. 

Ми  бачили це, коли ухвалювали бюджет, коли з Києва забирали ПДФО, ми бачимо по інших результатах, ми бачимо, коли в березні мали відбутися вибори місцевого самоврядування і ми би віддали би повноваження в райони, ми би передали повноваження громадам на місця і сьогодні би кияни не мали би йти по найменшому питанню під Київську міську державну адміністрацію вирішувати свої питання, бо вони не можуть цього робити в районах, бо районами керують президентські ставленики. 

Навіть, коли в Дарницькому районі перший заступник голови

  <---    2 Июня  11 ч 30 м 57 с  ----   Перший   --->

районної адміністрації побив атошника при людях. 

То знаєте, що, думаєте його звільнили, покарали? Ні, його підвищили до виконуючого голови районної адміністрації. І це створює певний конфлікт між київською міською громадою і КМДА, і, на жаль, цей конфлікт посилився ветом Київського міського голови, чи швидше ветом голови КМДА Віталія Кличка. 

Бо нам розказували, що є якась міфічна організація "Наждак", яка звернулась до суду і суд призупинив вибори до районних рад, які мали бути в березні. 

Тепер ми розуміємо, що прізвище Кличко дорівнює громадській організації "Наждак", що міський голова виступає не просто всупереч рішенню чотирьох фракцій, а ці чотири фракції підтримали більшість киян. 

І мені здається, це одна з найбільших помилок міського голови - виступати про роль більшості. Чомусь міська влада путає, знаєте, гаряче і зелене. 

Нам кажуть, що не можна проводити вибори, бо немає повноважень. Чому за півроку ми не  напрацювали повноважень? Де рішення про повноваження? Давайте робити європейські районні ради, давайте збільшувати інституційну можливість у громад, давайте мешканцям мікрорайонів право ветувати рішення про незаконні забудови, право контролювати видатки, право контролювати що, де з"являється. Це повсюдність місцевого самоврядування.

Але ми бачимо, що не робиться ні це, а йде далі наступ на проведення виборів.

Ми звернулись до Центральної виборчої комісії. Якщо ми неправильно ухвалили рішення, ЦВК дала нам юридичний висновок і сказала би, що це не наші повноваження, ми не мали права цього робити, і тоді відповідальність несла би ЦВК. 

Але ми бачимо, що міський голова заветував це рішення, значить, наше рішення є правильне, а не проводити місцеві вибори ...(відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дякую, Юрій Миколайович!

Будь ласка, наступний Омельченко Олександр Олександрович!

Омельченко О.О.: Доброго дня, поважна президія! Доброго дня, шановні колеги-депутати!

Я, власне, маю позицію фракції "Єдність". Відсутній міський голова по поважній причині, знаходиться у відрядженні. 

Вето - це право міського голови. Але ми чекали, що Віталій Володимирович збере голів фракцій: Страннікова, Гусовського, Бондаренка, Сиротюка, Омельченка,
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порадиться з нами, позицію свою пояснить, чому 64 депутати проголосували рішення і воно ветоване.

Ми не ставимо під сумнів право міського голови.

Тому я хочу тільки нагадати декілька фактів, які в цьому залі на попередній сесії, скликанні попередньому, голосувалися, але вето Віталій Володимирович не положив. 

Наприклад, категорично в бюджетах 14-го, 15-го, 16-го років ПДФО всім містам України, без винятку, а їх сотні, тисячі, - 60%, а Києву - 40. А ми вважаємо, що Києву - 60 мінімалка, як Обухову, Броварам, Харкову, Чернігову, а як столиці, то до 10-го року, у всі часи української держави і Києва як столиці було 100. А в 10-му році спаплюжили закон про місто Київ, ліквідували поняття "столиця", ліквідували райради і розділили дві посади під Черновецького і Попова, у 10-му році. 

Але Віталій Володимирович не заветував, а мав би заветувати ...(відключений мікрофон) ...(нічого не чути) 10 мільярдів доріг, 10 мільярдів будинків, квартир для малозабезпечених сімей, інвалідів, 10 мільярдів ...(нічого не чути).

Прокопів В.В.: Олександр Олександрович, я вам дякую!

Я би хотів, щоб голови фракцій були прикладом і показували депутатам приклад, як потрібно дотримуватись регламенту.

Омельченко О.О.: (Нічого не чути) ... Ви порушуєте регламент.

Прокопів В.В.: Дайте, будь ласка, 30 секунд завершити Олександру Олександровичу!

Омельченко О.О.: ... Я вам скажу, чим. Я вам скажу сьогодні, чим. 

І Ви маєте право робити мені зауваження, я не маю права порушувати 
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при умові, що ви його більше ніколи порушувати в цій залі не будете. Вибачте мені, будь ласка!

Тому фракція "Єдність" не буде брати участь у роботі сьогоднішньої сесії. Повернеться Віталій Володимирович, я письмово звернуся до нього, попрошу зустрітися з фракцією і пояснити його аполітичну діяльність по відношенню... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дякую, Олександр Олександрович!

Будь ласка, Гусовський Сергій Михайлович!

Гусовський С.М.: Доброго дня, шановна громада! Я хотів би нагадати історію самоврядування в місті Києві.

500 років тому Київ отримав Магдебурзьке право і почав бути самоврядним містом. 

За часів царату, в XIX сторіччі, це право в Києва відібрали. Воно було відновлено разом з отриманням незалежності нашої держави. 

Другий раз покусилися на право столиці бути самоврядною в 2010 році за часів Януковича і Черновецького. 

Рік тому, в липні 15-го року, Київрада прийняла рішення відновити районні в місті Києві ради. 

Наразі відбувається третя спроба покуситися на місцеве самоврядування в Києві. 

Своїм ветуванням мер продемонстрував, що Він зневажає рішення більшості депутатів Київської міської ради, Він ігнорує думку чотирьох з п"яти фракцій Київради, тим самим Він продемонстрував, що Він не захищає інтереси громади. Мер міста захищає інтереси виключно своєї політичної сили.
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На просте питання, навіщо районні в місті Києві районні ради, можна дати дуже просту відповідь: сьогодні районні державні адміністрації ніким не контролюються. Їх голів призначає Президент України. У рамках закону про столицю районні державні адміністрації підзвітні і підконтрольні районним радам, тобто саме районні ради і депутати районних рад отримують ефективний інструмент контролю над тим, що роблять районні державні адміністрації. 

Я просив би секретаря міськради надати протокольне доручення терміново ознайомити нас безпосередньо з текстом того вета, яке так сміливо наклав мер столиці, бо повний текст ніхто не бачив. Ми бачили тільки цитати з прес-службою. 

Наскільки ми знаємо, там йдеться про два аспекти.

Перше - це повноваження, тобто недостатні повноваження районних рад. Колеги, ми проголосували в першому читанні якраз розширення повноважень районних у місті Києві рад. До робочої групи, яка працювала над пропозиціями, увійшли представники всіх політичних сил. Коли буде внесено на друге читання цей проект рішення, ми побачимо, як політичні сили дотримуються своїх слів. Я гарантую, ми побачимо брехню!

Окрім того, посилання на недолугість закону про вибори - це нонсенс (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: 15 секунд завершити дайте, будь ласка!

Гусовський С.М.: Посилання на незгодність мера з тим, яким є закон про вибори місцеві, - це нісенітниця, бо закон є чинним і його треба виконувати. Свою незгоду з законом він має залишити при собі! Закон є чинним і ми знаємо, що неприпустима мажоритарна система, бо це ганебна система. І те, що зараз відбувається в місті, в серці місцевого самоврядування...(відключений мікрофон).

(Оплески).

Прокопів В.В.: Дякую, Сергій Михайлович!

Будь ласка, Странніков Андрій Миколайович!

Странніков А.М.: Шановні колеги! Ну, ми сьогодні надзвичайно багато чули слів уже протягом чотирьох попередніх виступаючих про місцеве самоврядування, про необхідність дотримуватись закону і про всякі інші цікаві і потрібні абсолютно речі, з якими фракція "Солідарність" абсолютно повністю погоджується. 

Але чомусь ми забуваємо один простий факт, що протягом двох місяців блокуючи засідання Київської міської ради, ті самі фракції нищать місцеве самоврядування не гірше, ніж будь-хто інший. І на сьогоднішній день виникають прості і логічні запитання.
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Запитання перше. Нас звинувачують тут у тому, що ми якимось чином змінили свою позицію. Ми її заявляли, декларували неодноразово. Щось змінили ми в цьому? Ні. 

Друге питання. Міський голова, який так само декларував свою позицію, зупинивши рішення Київради, змінив свою позицію, змінив якісь свої принципи? Ні.

Питання третє. Міський голова, роблячи зауваження до цього рішення і зупиняючи його дію, мав на це право? Мав! 

Шановні колеги! Не треба сьогодні звинувачувати міського голову в порушенні закону, тому що стаття 59-та гарантує йому це право і він цим правом скористався, можливо вперше за цю каденцію.

Наступний момент... Це щодо форми. А тепер щодо суті. 

Ми заявляли і заявляли неодноразово. Так, ми за відновлення районних рад і за децентралізацію. Але ми проти того, щоб відновлювати районні ради, виходячи виключно з політичної доцільності. 

Сьогодні Олександр Олександрович вжив такий цікавий термін - аполітичне рішення міського голови. Справді, воно аполітичне і воно не повинно бути політичним, тому що міський голова має дбати не лише про політику. 

Політичні інтереси - це лише одна складова інтересів киян, але є ще інша складова інтересів. А це, щоб місто жило, щоб місто розвивалося, щоб виплачувалися відповідні надбавки, будувалися садки, школи та здійснювалася інша господарська діяльність. І заради цього він не повинен йти на саме політичні якісь поступки для того, щоб зупинити в місті Києві його розвиток. А він саме може зупинитися в зв"язку з необдуманим рішенням про відновлення районних рад і про звернення до ЦВК, а саме: по Закону "Про державну службу" голови райдержадміністрації не можуть бути депутатами, не можуть мати представницького мандата. 

За законом про столицю головою райдержадміністрації призначається голова районної ради, тобто депутат. Тому, в разі відновлення в тому вигляді, в якому наполягають сьогодні фракції, в нас вийде просто-напросто колапс у місті Києві. Колапс влади, в першу чергу, і колапс управління, тому що ні главу адміністрації не можна буде призначити, ні обрати голову районної ради. 

Тому, ще раз. Фракція "Солідарність" за районні ради, але проти політичної доцільності. Тому підтримує рішення мера і закликає всіх сьогодні до конструктивної роботи. Дякую! 

(Оплески).

Прокопів В.В.: Дякую головам фракцій за ваші виступи! Пропоную повернутися до роботи і продовжити пленарне засідання. 

Прошу Андрія Анатолійовича повернутися до трибуни для доповіді!

Перепрошую! Дякую за нагадування! Даю відповідне протокольне доручення.
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Наскільки я розумію, текстова частина рішення міського голови є оприлюдненою, але даю додаткове протокольне доручення направити на кожну фракцію даний документ офіційно. Дякую! Обов"язково на сайт, оприлюднити на сайті. 

Трансляція відбувається.

Будь ласка, Андрій Анатолійович!

Гудзь А.А.: Дякую!

Шановні депутати! Я б теж хотів сказати ремарку і уточнити, що наступні питання не відносяться, не просто не відносяться до якоїсь політичної діяльності, а стосуються виключно господарської діяльності Київської міської ради та довіри киян до вас і до виконавчого органу. Тому прохання конструктивно розглядати, голосувати це.

Питання В-4.

Прокопів В.В.: Андрій Анатолійович, я хочу вам нагадати, що ви як суб"єкт подання маєте право просити депутатський корпус... 

Гудзь А.А.: Я прошу депутатський корпус, так. 

Прокопів В.В.: ...щодо повернення до питань, які будете вважати за необхідне.

Гудзь А.А.: Дякую, може ми по порядку денному, а потім?

Прокопів В.В.: Домовились. Будь ласка!

Гудзь А.А.: Дякую! Питання В-4, "Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва", згідно з додатком.

Я наголошую, саме висловлювання "без проведення конкурсу" означає, що була проведена процедура вивчення попиту. Ніхто не подав ніяких заявок, тобто мова йде про єдиного переможця. Іншими словами. 

Іншими словами, мова йде про члена запорізької організації Національної Спілки художників України. Кургінян... художник Кургінян, проспект Науки, 61, Голосіївський район. 

Відповідно до законодавства, зокрема стаття 9 закону наголошує, що для вказаної категорії приміщення надаються на безконкурсній основі - членам Національної спілки художників України. 

Прохання підтримати!

Прокопів В.В.: Буділов записався до обговорення, будь ласка!

Буділов М.М.: Шановне товариство! Михайло Буділов, фракція "Свобода".

Андрій Анатолійович, ви щойно сказали, що було вивчення попиту і не було більше пропозицій за даною адресою, але ми розглядаємо питання без проведення конкурсу взагалі. Можливо ви помилились? Будь ласка!

Гудзь А.А.: Михайло, якщо ви уважно слухали, я сказав про словосполучення, яке викликає недовіру депутатів, як я чую, наголошуючи на всі питання порядку денного. 

Тому я пояснив, що словосполучення "без проведення конкурсу" означає: або була проведена процедура... А в даному випадку, я пояснив, що це окремий випадок, визначений законодавством про оренду, де приміщення надається без конкурсу члену Національної спілки,
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Національної спілки художників України, художнику України. Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги, ставиться на голосування зазначений проект рішення. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 39, проти  - 0, утр. - 0. Рішення не прийнято.

Наступне, будь ласка!

Гудзь А.А.: Володимире Володимировичу! Я бачу, що рішення не набирають голосів, а це питання окремих людей. І якщо ми продовжимо таке голосування, потім по Регламенту Київської міської ради ці рішення не наберуть сили і будуть вважатись такими як відкликані. І мені шкода за цих людей! 

Тому я вбачаю за доцільне зняти з розгляду ці питання і винести на сесію, коли буде консолідоване голосування.

Прокопів В.В.: Андрію Анатолійовичу! Ми будемо їх розглядати на цьому пленарному засіданні і результати, я дам доручення опублікувати, щоб ці люди, які є заявниками, розуміли, як працює депутатський корпус, причому, як він працює поіменно.

Я прошу вас продовжувати!

Гудзь А.А.: Дякую! Я продовжую. 

Питання В-5, "Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва". 

Мова йде про розміщення релігійної громади християн віри Євангельської "Християнська церква "Божа слава" у Дніпровському районі міста Києва, для потреб релігійної громади, вулиця Курчатова, 3-б, Деснянський район. Прохання підтримати!

Прокопів В.В.: Будь ласка, Артеменко записався! Готується Назаренко.

Артеменко С.В.: Фракція "Солідарність-Блок Петра Порошенка". 

Шановні депутати, дивіться, що відбувається! Ось ці питання, які тільки що не пройшли, ми розглядали на профільній комісії. На тій профільній комісії, на якій питання одноголосно підтримали депутати всіх фракцій, чиї питання розглядались, брались на довивчення, підтримувались юристами, зараз за політичних  якихось своїх міркувань питання простих людей, питання художників, питання первинної медицини зараз ми не вирішуємо.

Кому від цього краще, скажіть, будь ласка! Люди по півроку оформлюють всі документи! Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, пане Сергію!

Будь ласка, пан Назаренко!

Назаренко В.Е.: Шановний Володимире Володимировичу! Від Вас прозвучало, що зараз не  підтримуються дійсно потрібні речі. Я згоден з цим. Але, знаєте, що це мені нагадує? Нагадує, коли в своєму бажанні вже деякі люди десь там на сході України хотіли отримати,  узурпувати владу, відділившись від України, і коли вони це хотіли, вони зі зброєю в руках,
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сильні такі, зі зброєю, з бронетранспортерами, прикривалися звичайними людьми, пенсіонерами, прикривалися дітьми, жінками. 

Ця ситуація, яка зараз відбувається в цій залі, замість того, щоб нести відповідальність за свої неправомірні рішення, ви починаєте прикриватися художниками, релігійними організаціями і звинувачувати в цьому... 

Спочатку понесіть відповідальність. Хай мер Віталій Володимирович пояснить депутатам тут, у цій залі, на цій трибуні, чому він знехтував рішенням і волею депутатів. Не треба зараз прикриватися як сепаратисти, не чоловіки, пільговиками. 

Прокопів В.В.: Дякую, пане Володимире! (Оплески). Я не знаю, чи маєте ви особисто зауваження до мене як до секретаря, але я маю порядок денний, який погоджений  на Президії, погоджений на Погоджувальній раді. У мене є кворум у залі зареєстрованих депутатів і тому я змушений проводити пленарне засідання далі.

(Шум у залі).

Прокопів В.В.: Колеги! Я прошу включити сигнальне голосування, будь ласка! Колеги, прошу брати участь в сигнальному голосуванні!

(Сигнальне голосування).

Прокопів В.В.: Присутні... По фракціях покажіть, будь ласка! 

Колеги! Зареєстровано в залі 47 депутатів. Не маємо можливості, на жаль, продовжувати пленарне засідання. Тому оголошується перерва на... До 13:00. 

ПЕРЕРВА

Прокопів В.В.: Шановні колеги! Голів фракцій по можливості запрошую до себе в кабінет для проведення Погоджувальної ради.

Стенограма на 15 стор.

_________ В.Вороніна
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