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 03.10.2023 Фрагмент № 4  14:15:41 по 14:18:41 – Сьомий  
 ‌
 ‌
 Бондаренко В.В.: Колеги, там десь в холі зареєстровано 50 депутатів, з яких в залі
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 03.10.2023 Фрагмент № 5  14:18:41 по 14:21:41 – Сьомий  
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 тільки 13. Я просто не уявляв, що є така довга дорога від холу до залу. 
 Запустіть сигнальне голосування! 
 (Сигнальне голосування)
 Довга дорога все-таки з реєстрації до зали. Може, будемо засідання в холі тоді проводити? Отам зараз має бути 53, а в залі щось нє.
 Андрій Олександрович, а де ваша фракція? (Шум у залі) Андрій Олександрович, це  небачена майстерність закінчувати і одразу починати нове. Так що тут треба...
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Що? Давайте ще раз спробуємо сигнальне голосування. Може… Та ні, у мене просто таке враження, що ми духів в зал викликаємо. 
 (Сигнальне голосування)
 Нас стало більше, але не критично. 
 Андрію Олександровичу, а «Слуга народу» вже почав трибуну блокувати просто? Не розумію, що відбувається. Оте от сакраментальне питання: що відбувається?
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 Друзі, будь ласка, запросіть усіх до сесійної зали! 36 депутатів, поки що 36 карток навіть в залі. 
 Запустіть сигнальне ще раз! Друзі, ну...
 (Сигнальне голосування) 
 Результат на таблі.
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 Колеги, у нас з’явився кворум, але поки що в кулуарах. Давайте спробуємо затягти депутатів у зал. 
 Запустіть сигнальне голосування. І хто може, нагадайте колегам, які до нас не дійшли, що кворум все-таки рахується по залу, не по кулуарах. 
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 (Сигнальне голосування)
 От дивіться, цікава тенденція. В кулуарах зареєстровані 71, до зали дійшло 56 карток. А от кнопку натицьнули 44 тільки. От може хтось  пояснити? Ми ж потім так же з бюджетом будемо розбиратись! 
 Ще раз сигнальне, будь ласка! Я ж кажу, в мене таке враження, що я духів у зал закликаю.
 (Сигнальне голосування) 
 Стало чогось менше, аніж було.
 Колеги, просив би ще раз всіх заходити до залу, розсаджуватися!
 Запустіть сигнальне!
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 Володимире Михайловичу, Олексію Володимировичу, прошу вас до президії. Не стійте там.
 (Сигнальне голосування) 
 43, а в залі 57 карток.
 Пофракційно покажіть. 
 Далі. Давайте трошки активізуємося, дуже прошу. 
 Володимире Володимировичу! Володимире Володимировичу! Знаю, дуже поганий звук дуже бісить. Але по-іншому у нас ніяк. 
 Я вже не знаю. У мене враження, що сирену пора сюди. 
 63 картки в залі. Давайте спробуємо підтвердити це сигнальним голосуванням, оці от 63 картки в залі. Запускаю.
 (Сигнальне голосування)
 Ще раз, будь ласка. 
 Володимире Володимировичу, а у вас вже свій мікрофон окремий. 
 Сигнальне.
 (Сигнальне голосування)
 Колеги, ще раз, будь ласка, сигнальне голосування. Олеся Олександрівна, вас однієї не вистачає.
 (Сигнальне голосування)
 Почати не можемо. 
 Бачите, 64 в залі. 
 Київський міський голова: Шановні колеги, доброго ранку! Чи добрий день вже! 
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 Прошу займати ще раз свої місця. 
 У нас коротка сесія сьогодні. І сподіваюсь, ми пропрацюємо ефективно важливі питання для міста Києва. Не тільки для міста Києва, а взагалі для України, для наших Збройних Сил. І тому прохання займати свої місця, попрацювати.
 У нас зараз кворум є. В залі присутні 64 депутати.
 Оголошую продовження спеціального пленарного засідання  II сесії Київської міської ради IX скликання, розпочатого 23 лютого 22 року, з метою оперативного прийняття рішень для забезпечення жизнєдіяльності нашого міста в умовах військового стану. 
 Засідання оголошую відкритим.
 Пропоную виконати Державний Гімн України. 
 (Виконується Державний Гімн України)
 Шановні колеги! Завжди перед початком нашого засідання ми вже  традиційно
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 дякуємо кожному, хто одягнув військову форму, взяв зброю в руки, захищаючи нашу державу. А також перед початком нашого засідання ми згадуємо тих, хто віддав найцінніше – своє життя заради нашої Батьківщини.
 Пропозиція хвилиною мовчання згадати світлу пам’ять кожного воїна, який загинув заради майбутнього України.
 (Хвилина мовчання) 
 Дякую вам! 
 Колеги, я просив би декілька хвилин уваги. Я хочу озвучити важливу інформацію, яка перед початком засідання вкрай важлива для кожного з вас, розуміючи ключові пріоритети, які ми як представники громади робимо все для підтримки наших Збройних Сил. 
 Питань у нас не багато, але вони дуже важливі. Тому я… ми їх повинні розглянути оперативно. 
 І головне питання – збільшення допомоги нашим захисникам. Зокрема збільшення фінансової цільової програми «Захисник Києва» на                   1 млрд 260 млн. Ці кошти спрямовано на матеріально-технічне забезпечення сил безпеки і оборони, а саме: на придбання автотранспорту, БПЛА, оптичних прицілів, приборів нічного бачення, ремонт та відновлення техніки та інше необхідне. 
 Це субвенція. Ми перераховуємо ці гроші військовим підрозділам. Ми постійно збільшуємо допомогу Збройним Силам України і ми вже практично на кожному засіданні, на кожному засіданні Київради, ухвалюємо рішення про додаткове виділення коштів нашим військовим ветеранам, їх родинам. 
 З лютого 22-го року місто спрямувало сукупно вже 4 млрд                              800 млн грн на підтримку військовим, 
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 4 млрд 800 млн. Це з фінансуванням і міських цільових програм, і з коштами військовим підрозділам. З них майже 3,5 млрд грн у вигляді прямих субвенцій на озброєння, спорядження, дрони, техніку та інші першочергові потреби військових частин міста, що виконують бойові завдання на передовій.
 Майже 800 млн грн на виплату матеріальної допомоги захисникам та їх сім’ям.
 Понад 430 млн грн спрямували на забезпечення квартирами захисників та їх сімей.
 Хотів би також нагадати, що на цей рік Київрада на підтримку військових сил безпеки та оборони передбачила 5 млрд грн. Це окрім соціальної підтримки, окрім виплат. 
 Надали за міською цільовою програмою «Захисник Києва» і                         800 млн грн на спорудження фортифікаційних споруд.  
 Додатково також передали з бюджету столиці у вигляді субвенції Міністерству оборони, Генштабу 300 млн грн. Це кошти на закупівлю дронів, засобів радіоелектронної боротьби та інше, необхідне українським бійцям на передовій. Оскільки ці кошти напряму за законом можемо виділяти тільки підрозділам, які зареєстровані в столиці, а Міністерство оборони за ці гроші закупить необхідне різним підрозділам спорядження, знаючи, виключно знаючи їх потреби.
 Також сьогодні маємо виділити Департаменту транспортної інфраструктури понад 1 млрд 200 млн грн на врегулювання тарифів в міському пасажирському транспорті, бо ціна на проїзд... одна поїздка коштує 8 грн, і ця ціна давно вже не відповідає собівартості проїзду. 
 Ми з вами в собівартість... ми з вами ціну на проїзд не підвищуємо, але транспортним підприємствам працювати, всі ми розуміємо, потрібно. І ми повинні надати їм таку можливість надавати сервіс киянам.
 Також що стосується тарифів, хотів би зробити акцент. Переконаний, що Київрада має звернутись до уряду щодо погашення заборгованості держави перед столицею так само, як і перед усіма громадами України, по компенсації різниці в тарифах на тепло- та водопостачання. Інакше опалювальний сезон, давайте будемо відверто говорити, може
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 опинитись під загрозою зриву. 
 Ситуація насправді дуже і дуже серйозна. Нагадаю, хочу нагади, що заборгованість, яку держава обіцяє, вже довгий час обіцяє, вже другий рік поспіль обіцяє погасити, на сьогодні перед Києвом становить                                 6 млрд 800 млн грн. А по всій країні, хочу також озвучити цю                                 цифру – 36 млрд, які держава боргує громадам.
 Тобто місцева влада тарифи для населення не підвищила, тим часом як зросла вартість всіх складових тарифу. І це потрібно також розуміти, і відповідно приймати рішення. Для того  щоб сервіси і послуги ні на хвилину не зупинялись.
 Уряд обіцяв цю різницю в тарифах компенсувати. До речі, Президент давав доручення. Але коштів до сьогоднішнього дня ми так і не дочекалися. 
 Теплопідприємства працюють з шаленими збитками і не можуть самотужки покривати такі колосальні кошти, які я тільки що озвучив.
 Окремо хотів би звернутись до депутатів не Київради, а Верховної Ради, особливо до мажоритарщиків щодо захисту прав місцевих громад. Зокрема обранці підтримали правки до бюджетних законопроєктів, які має розглянути парламент у частині вирішення питань компенсації різниці в тарифах та забезпечення кредитної спроможності громад.
[bookmark: _GoBack] Це ті меседжі, які, я переконаний, що ми повинні знати по ситуації складній. Але незважаючи на проблеми, великі проблеми в місті Києві, ми тим не менш знаходимо можливість для підтримки наших військових, розуміючи, що це в першу чергу захист кожного з нас, це захист країни. І ми повинні, ми підтримували, підтримуємо і будемо підтримувати Збройні Сили.
 І ще раз хочу наголосити в тому, що жодного разу з початку військовий дій, жодного разу, коли військові звертались до Києва за допомогою, ми не відмовили. Ми допомагаємо, допомагали і будемо допомагати.
 Зараз закінчилась вже погоджувальна рада. За результатами домовленостей, які були достигнуто з головами депутатських фракцій Київської ради,
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 Володимире Володимировичу, пропонуємо доповнити порядок денний тими питаннями, які ви зможете зараз озвучити.
 Будь ласка!
 Бондаренко В.В.: Дякую, Віталію Володимировичу! Єдине, що... Зараз Андрій Олександрович, бачу вас. Станом на цей момент до нас надійшли заяви про відсутність на пленарному засіданні в зв’язку зі службою в Збройних Силах України депутатів Сторожука, Юрія Федоренка, Наконечного.
 Про відсутність в зв’язку з відрядженням в Донецьку область з метою передачі необхідного обладнання для потреб батальйону територіальної оборони депутата Тихоновича.
 В  зв’язку з сімейними обставинами та відсутністю в місті Києві депутата Маленка.
 Просто про неможливість бути присутньою депутатки Кулеби. 
 В зв’язку з відрядженням до міста Лозанна (Швейцарська Конфедерація) як голови комісії атлетів НОК України депутата Зантараї.
 Відсутність інших депутатів мені не відома, принаймні в нас немає.  
 Вітренко, з процедури перед наповненням порядку денного?
 Прошу, Андрію. Андрій Олександрович Вітренко, прошу. 
 Вітренко А.О.: Володимире Володимировичу, доброго дня! Віталію Володимировичу, дякую за таку інформацію, що за результатами погодження на Погоджувальній раді основних фракцій і депутатських груп були прийняті якісь рішення! Це питання скоріше до Володимира Володимировича. Ну, я не був присутній на цій Погоджувальній нараді. Може, фракція «Слуга народу» вже не відноситься до фракцій Київської міської ради, то ви ж повідомте мене тоді. Дякую.
 Бондаренко В.В.: Андрію Олександровичу, дякую. Оскільки питання, як ви правильно зазначили, більше до мене, повідомляю вас, що більш улюбленішої фракції, аніж «Слуга народу», немає. Вона відноситься у будь-якому разі до Київської міської ради. Вона, я щиро буду сподіватися...  До речі, звертаю увагу, що в нас пленарне засідання… На жаль, я не бачу тут голову Київської міської територіальної виборчої комісії. Я звертаюся публічно до голови Київської міської територіальної виборчої комісії і нагадую, що в нас також буде пленарне засідання через день 4-го жовтня. І щиро сподіваюсь, що він все ж таки прийде і оголосить постанови, які комісія прийняла.
 Я сподіваюсь, що через день фракція «Слуга народу» вже буде налічувати 12 депутатів. 
 Дійсно, Погоджувальної ради не було. 
 Але я нагадую, що у нас діє особлива процедура. 
 Тому тут, Андрію Олександровичу, перепрошую вас. 
 А тепер щодо внесення проєктів рішень до порядку денного. Я  буду пропонувати 4 проєкти рішень внести до порядку денного.
 Андрію Олександровичу, у вас внесення? Ні. Дякую. 
 Перший, «Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо недопущення 
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 позбавлення можливості територіальних громад населених пунктів здійснювати фінансування сил безпеки та оборони з місцевих бюджетів».
 Пройшов проєкт рішення всю процедуру.
 На етапі внесення потрібно обговорювати?
 Ставлю на голосування включення.
 (Голосування)
 За – 72, проти – 0, утр. – 0. Прийнято. 
 Наступний. «Про звернення Київської міської ради до Президента України та Верховної Ради України про недопущення вилучення коштів місцевих бюджетів», також пройшов всю процедуру.
 Лілія Пашинна, з цього приводу, на етапі внесення? Прошу. 
 Пашинна Л.В.: Пашинна, «Слуга народу». 
 Володимире Володимировичу, у нас воєнна сесія точно? Закрита?
 Бондаренко В.В.: Так точно. 
 Пашинна Л.В.: А для чого ми зараз цивільні абсолютно питання сюди сунемо?
 Бондаренко В.В.: Лілія Василівна, спробую пояснити, що ніхто нікуди нічого не суне.
 Разом з тим предмет вказаних звернень… У нас були прецеденти, коли ми на воєнній сесії приймали звернення, і предмет розгляду цих звернень пов’язаний в тому числі з бюджетом, з видатковою частиною і дохідною частиною, тобто впливає в тому числі на підтримку Збройних Сил. А далі автори проєктів рішень, суб’єкти подання, мають їх доповідати і переконувати сесійну залу, в тому числі і ваш покірний слуга.
 Ставлю на голосування на внесення до порядку денного проєкт «Про звернення Київської міської ради до Президента України та Верховної Ради України щодо недопущення вилучення коштів місцевих бюджетів».
 (Голосування) 
 За – 71, проти – 2, утр. – 0. Прийнято.
 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 12 грудня 19 року № 451/8024 «Про затвердження Міської цільової програми забезпечення готовності до дій за призначенням територіальної підсистеми міста Києва Єдиної державної системи цивільного захисту на                                   20–23-й роки». 
 Всі знають, про що мова? 13,5 млн грн – це матеріальний резерв, збільшення.
 Ставлю на внесення. 13300.
 (Голосування)
 З цифрами поправите, якщо що.
 За – 79, проти – 0, утр. – 0. Прийнято. 
 Крайній
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 проєкт рішення, «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 8 грудня 22 року № 5828/5869 «Про бюджет міста Києва на                     2023 рік» щодо збільшення підтримки Збройних Сил України та забезпечення діяльності підприємств міського пасажирського транспорту». 
 Ставлю на внесення.
 (Голосування) 
 Дякую. 
 За – 78, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято. 
 Переходимо до розгляду питань по суті. 
 «Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо недопущення позбавлення можливості територіальних громад населених пунктів здійснювати фінансування сил безпеки та оборони з місцевих бюджетів». 
 Потребує доповіді і обговорення? Не потребує.
 Ставлю на голосування. Потребує?
 (Голосування) 
 Я ж тільки що прочитав, Андрію. Це перше звернення було. 
 За – 69, проти – 1, утр. – 0. Прийнято. 
 «Про звернення Київської міської ради до Президента України та Верховної Ради України щодо недопущення вилучення коштів місцевих бюджетів». 
 Потребує доповіді і обговорення? Не потребує.
 Ставлю на голосування.
 (Голосування) 
 За – 66, проти – 5, утр. – 0. Рішення прийнято. 
 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 12 грудня 19 року № 451/8024 «Про затвердження Міської цільової програми «Забезпечення готовності до дій за призначенням територіальної підсистеми міста Києва Єдиної державної системи цивільного захисту на 2020–2023 роки».
 Передбачає збільшення коштів саме для формування матеріального резерву 15300. Да, 15 млн 300 тис. грн. 
 Потребує доповіді і обговорення?
 Ставлю на голосування. 
 (Голосування) 
 За – 79, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято. 
 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 8 грудня 22 року № 5828/5869 «Про бюджет міста Києва на 2023 рік» щодо збільшення підтримки Збройних Сил України та забезпечення діяльності підприємств міського пасажирського транспорту». 
 А тут у нас потребує доповіді і обговорення?
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 Буде пропозиція, бачу.
 Вітренко, Слончак.
 Вітренко. 
 З зали: (Нерозбірливо) 
 Бондаренко В.В.: Тоді говоримо, да, обережно. 
 Вітренко А.О.: Шановні колеги! Дякую вам за те, що надали слово. 
 Я хотів би попросити протокольне доручення сесії Київської міської ради до Департаменту транспорту, до Департаменту фінансів, до Департаменту економіки та інвестицій нарешті надати розрахунки, відповідно яких здійснюється компенсація за проїзд, на якій основі. Мені цікаво.
 Другий з половиною рік не можуть надати відповідь ані Департамент транспорту, ані (нерозбірливо), на якому ми розглядали Департамент транспорту, представники Київського метрополітену та «Київпастрансу», скільки в місті Києві щоденно або щорічно, або щомісячно, ну хоч якось, скільки людей користуються пільгами на проїзд?
 Тому що ми платимо шалені кошти, там, 620 млн у «Метрополітен»,                630 млн у «Київпастранс», або там навпаки. Але за що ми це робимо, мені, відверто кажучи, не зрозуміло. Тому що жодного за два з половиною роки, я робив-робив звернення, робив-робив звернення, ніхто на ці звернення не відповідає, як, Віталій Володимирович, і на ваше доручення від 13 липня 2023 року. 
 Ви надали на сесії протокольне доручення Буділову, що стосується Вербицького, 32-А, воно до цього часу невиконане. 
 Дякую. 
 Київський міський голова: Даю доручення в тижневий термін надати всю інформацію, яка тільки що була озвучена паном Вітренком.
 Бондаренко В.В.: Дякую.
 Колеги, ми ще не перейшли, вірніше, як, формально ми перейшли до розгляду змін до бюджету. А у мене враження, що ми обговорюємо наступний вже.
 Лимар, випадково? Випадково. 
 Васильчук. Вадим Васильчук. 
 Васильчук В.В.: Віталій Володимирович, у нас змінилась оплата проїзду в громадському транспорті. І якісь дуже дивні зміни, принаймні у публічному просторі. З 4-го жовтня оплата проїзду в громадському транспорті Києва банківською карткою Apple Pay і Googe Pay або цифровою транспортною картою можна буде лише за дві поїздки разом. Ні в суспільстві немає розуміння, чому раптом відбулися ці зміни, до чого вони?
 Якщо можна, дайте протокольне доручення, щоб дали роз’яснення якесь логічне і нормальне. Бо поки що якісь внесені нові зміни, чомусь обмежили можливість користуватись нормально. Люди ж платять за свій проїзд, тут не пільговий проїзд ми говоримо. А тут платять і не можуть зрозуміти, як і що вони будуть робити, чому обмежили його? Будь ласка.
 Дякую.
 Київський міський голова: Дякую за зауваження. 
 Дійсно, ця інформація для мене 
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 несподівана. Я зараз обов’язково з’ясую і зможемо доповісти вам по результатам. Дякую.
 Бондаренко В.В.: Дякую. 
 Колеги, ставлю на голосування за основу спочатку проєкт рішення...
 Ковалевська, перепрошую. Ковалевська. 
 Ковалевська Л.О.: Шановний Віталію Володимировичу! В Голосіївському районі міста Києва критична ситуація з забудовою. 
 Тому я прошу вас надати протокольне доручення Департаменту з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва виконавчого органу Київської міської ради провести позапланову перевірку,  керуючись пунктом 2 постанови 303 КМУ, законності будівництва по вулиці Ціолковського, 44 Голосіївського району міста Києва із залученням представників громадськості та мене як депутатки Київської міської ради. Дякую.
 Київський міський голова: Даю відповідне протокольне доручення. Дякую.
 Бондаренко В.В.: Дякую. 
 Колеги, для початку ставлю на голосування за основу проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 8 грудня  22 року № 5828/5869 «Про бюджет міста Києва на 2023 рік» щодо збільшення підтримки Збройних Сил України та забезпечення діяльності підприємств міського пасажирського транспорту» з урахуванням рекомендацій, які містяться в витягу з протоколу № 18/75 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності (господи, хто  ж придумав) від 3 жовтня                        2023 року.
 Ставлю на голосування за основу, колеги.
 (Голосування) 
 Просто довга назва.
 За – 80, проти  – 0, утр. – 0. Рішення прийнято. 
 І, оскільки рішення прийнято, тепер потрібно на стенограму зачитати правки, які запропоновані Департаменту фінансів, в зв’язку з правкою, яка проголосована тільки що.
 Доведеться на слух. 
 Лист Департаменту фінансів від 3 жовтня 23 року № 054-1-1-08/1784. До текстової норми правка. 
 Пункт 19 доповнити наступним підпунктом 19.16 такого змісту:
 19.16. Установити, що придбати у комунальну власність територіальної громади міста Києва земельну ділянку площею                          20,5417 га, що 
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 розташована на території Бабинецького старостинського округу Бучанської міської територіальної громади Київської області, кадастровий № 3221055300:05:004:0172. 
Категорія земель – землі житлової та громадської забудови. 
Цільове призначення – для будівництва та обслуговування будівель закладів комунального обслуговування, КВЦПЗ:0312, за стартовою ціною продажу земельної ділянки, що підлягає продажу на конкурсних засадах на земельних торгах в формі електронного аукціону, в розмірі                                             54 млн 488 тис. 306 грн без ПДВ.
 Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) передбачити фінансування витрат, пов’язаних із укладанням договору купівлі-продажу земельної ділянки нотаріальним посвідченням цього договору, у тому числі збору на обов’язкове державне пенсійне страхування в розмірі 1%, оплата якого передбачена Законом України «Про збір на обов’язкове державне пенсійне страхування», плата за нотаріальне оформлення в розмірі не нижче ставок державного мита 1% від суми договору, відшкодування витрат, здійснених на підготовку лоту до проведення земельних торгів, інших необхідних витрат, пов’язаних із купівлею-продажем цієї земельної ділянки.
 Уповноважувати виконувача обов’язків директора Ритуальної служби спеціалізоване комунальне підприємство «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) Красіка Олександра Вікторовича укласти договір купівлі-продажу земельної ділянки, зазначеної в цьому рішенні, та забезпечити фінансування витрат, пов’язаних із укладанням договору купівлі-продажу земельної ділянки та придбанням земельної ділянки.
 Ритуальній службі спеціалізоване комунальне підприємство «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) здійснити організаційно-правові дії, пов’язані з придбанням земельної ділянки.
 Я нагадаю, якщо ніхто не розуміє, про що йде мова, ми купуємо землю в Бучанської територіальної громади для кладовища. 
 Ставлю на голосування зачитані правки. 
 (Голосування) 
 За – 78, проти  – 0, утр. – 0. 
 Грушко не голосував. 
 Рішення прийнято. 
 Ставлю на голосування. 
 Ємець, прошу. 
 Ємець Л.О.: Володимире Володимировичу, я просив би, там, з мотивів голосування, там, за попереднє рішення, я тоді просив з мотивів все-таки, коли буде нагода, дати слово, там є що сказати. Дякую.
 Бондаренко В.В.: На цьому пленарному засіданні? 
 Ємець Л.О.: От сьогодні.
 Бондаренко В.В.: Ну, тоді краще зараз просіть 3 хвилини від фракції, бо в нас
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 фінальне голосування і всі додому. 
 Ємець Л.О.: Давайте зараз, да.
 Бондаренко В.В.: Давайте зараз. 
 Три хвилини дайте Ємцю! З трибуни, прошу.
 Ємець Л.О.: Дякую! Шановні колеги! Ну, по-перше, я дякую за те, що ми підтримали обидва проєкти рішень, направлених на звернення до Верховної Ради щодо податку з фізичних осіб.
 Але мені так здається, не всі колеги зрозуміли важливість  цих наших звернень і цього рішення, бо дехто голосував проти, дехто взагалі не підтримав. 
 Насправді мова йде про різницю між диктатурою і демократією. Тому що диктатура – це коли вся влада знаходиться в руках однієї особи або групи осіб, а демократія – це навпаки, коли влада знаходиться на місцях. І те, що зробила свого часу Верховна Рада минулого скликання, запустивши процеси децентралізації, – це і є демократія. А те, що відбувається зараз, – це рух до диктатури. 
 І коли ми зараз звертаємся до Верховної Ради не робити цього руху в диктаторське минуле, то це якраз тому, що я пройшов через декілька майданів. Я не хочу нових майданів, я не хочу диктатури в нашій країні. Я хочу демократії. А ПДФО – це є одна із ознак демократії.
 І мені дивно, коли наші колеги, які обрані тут київською громадою, представляють київську громаду, саме ту громаду, яка хоче, щоб їх представники вирішували, куди направляти кошти київської громади, а це є податок на доходи... Дякую вам. …податок на доходи фізичних осіб, вони голосують проти або утримуються. Це неправильна позиція. Це позиція проти демократії. Це позиція за рух до диктатури.
 Я вважаю, що наше рішення і звернення має бути підтримано в Верховній Раді.
 Наша фракція «Європейської Солідарності» звичайно  їх підтримає. 
 Я хочу, щоб ті колеги, які сьогодні вийшли проти демократії, поговорили зі своїми колегами в Верховній Раді про те, що у нас все-таки рух до Європейського Союзу і принципи демократії і децентралізації – це є невід’ємна частина спільноти Європейського Союзу.
 Не робіть цю помилку! Дякую. 
 (Оплески) 
 Бондаренко В.В.: Дякую, Леоніде Олександровичу! Ну, і щоб прив’язати ваш виступ до цього проєкту рішення, ви мали на увазі, що негативні наслідки можуть відобразитися на дохідній та видатковій частині бюджету міста Києва і не дозволять нам допомагати армії.
 Так, Глімбовська, випадково? 
 Семенова, випадково? Не випадково. Окей. 
 Семенова К.І.: Мушу відреагувати, оскільки трансляція іде, люди дивляться, щоб їх не вводили в оману. Мова в тих зверненнях йшла про ПДФО з зарплат військових, податок на доходи фізичних осіб. Військові отримують зарплату і з них 
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 40%, від цих податків, іде в бюджет міста Києва.
 Бюджет міста Києва приблизно 75 млрд. Бюджет ПДФО на кінець року з військових буде десь 10 млрд. Станом на зараз Київ не виділяє ці                    10 млрд на забезпечення військових. Більше того, те, що воно повернеться в державний бюджет, якщо таке рішення прийме уряд, то ці гроші підуть на закупівлю зброї. 
 Тому що в Україні немає інших грошей, щоб купувати зброю для того, щоб воювати. Для того, щоб захищати країну, відвойовувати території. Для того, щоб Київ не був в окупації, як міста на сході і півдні України, як Крим. Це єдині гроші, за які ми можемо купувати зброю.
 Тому ось ці маніпуляції є нічим іншим, як антидержавницькою позицією. І хтось забув вже про те, що зараз іде війна на виживання фактично. 
 Бондаренко В.В.: Я дуже, дуже, дуже, дуже просив би фрази про державницьку чи антидержавницьку позицію, дуже обережно, колеги, використовувати. Це в нас вже було сьогодні на бюджетній комісії. Про державницьку або антидержавницьку позицію ми можемо говорити дуже довго. 
 Кириленко. 
 Це я поки що в дискусію не входжу, хоча можу. 
 Кириленко І.І.: Добрий день, шановні депутати! Пане Леоніде, я не проти того, щоб ми зверталися до Верховної Ради, до Кабінету Міністрів. Але я проти того, щоб ми звернення ці вивчали і читали виключно в сесійній залі за одну хвилину до голосування!
 Я вам ще раз хочу сказати, мій досвід праці тут показує, що переважна більшість звернень, вона не відповідає діючому законодавству. Я розумію, що пан Прокопів, Ковалевська, Хацевич вивчили це звернення. Можливо, «Європейська Солідарність» теж вивчила. 
 Але ж не треба кота в мішку давати в Київраду. Якщо ви хочете, щоб всі голосували, то належним чином заздалегідь давайте на вивчення. Це могли б звернення зробити на четвер і могли б всі прочитати. А то ви виймаєте кота з мішка, а тепер кажете: «Чого ви не голосуєте»?
 Та хоч почитайте, порахуйте, хоч хтось прочитав його?! 
 Дякую. 
 Бондаренко В.В.: Зараз дам репліку Ємцю на 30 секунд. Готується Пашинна.
 Ємець Л.О.: Дякую. 
 Те, що фракція, бувша фракція ОПЗЖ, не голосувала за це звернення, у мене, в принципі, ніяких здивувань немає.
 А от те, що фракції інші і інші представники не підтримали це звернення, це якраз і у мене, і у наших виборців викликає серйозне питання. У наших, це не тільки у «Європейської Солідарності», а і у тих, які обирали вас. Очевидно, вони вас обирали не для того, щоб ви звужували принципи демократії і децентралізації.
 Дякую. 
 Бондаренко В.В.: Дякую. 
 Пашинна. Готується Білоцерковець. 
 Пашинна Л.В.: Пашинна, «Слуга народу». В ці тяжкі часи, часи війни, кожен із нас, нормальних нас, повинен думати
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 не лише виключно про себе, про своє місто, а потрібно думати в першу чергу  про державу. 
 Всі прекрасно знають, що державний бюджет дефіцитний, страшно дефіцитний. У нас дуже багато чого має здійснюватись з державного бюджету, в тому числі на наступний рік. І всі прекрасно розуміють, що ці всі кошти дуже потрібні. 
 Міста не знаходяться на острові, вони не є окремими якимись князівствами. І не дай бог щось станеться з нашою державою, жодне красиве, забруковане, зелене місто не буде мати значення.
 Тому потрібно... і вказувати на те, про що хтось, там, щось неправильно, це, на мою думку, вивчення і це абсолютно неправильно. Позиція державна. І в тому році, я нагадую, у нас було не освоєно 12 млрд. (Мікрофон відключено)
 Бондаренко В.В.: Дякую.
 Лілія Василівна, від фракції вам дати завершити? 
 Ми... Просто я хочу звернути... Я зараз вам продовжу час. Я просто хочу звернути увагу, що Ємець виступив з мотивів попереднього голосування, а ви всі виступаєте з мотивів виступу Ємця.
 Тому, в принципі, я думаю, що я це зараз дуже швидко можу завершити.
 Продовжіть Пашинній час! 
 Демократія – це процедура перш за все. 
 Пашинна.
 Пашинна Л.В.: І прошу зазначити, що, наприклад, минулого року у нас залишилися неосвоєних 11 млрд. Ця частина ПДФО «військового», вона складає 8 млрд. Тобто жодним чином бюджет міста Києва не потерпає від таких субвенцій, да, прямих субвенцій до державного бюджету, з яких безпосередньо буде куплена зброя. І саме ця зброя збереже Київ, збереже місто і збереже державу. Дякую. 
 Бондаренко В.В.: Дякую, Лілія Василівна! Буду дуже сподіватися, чесно вам скажу, ми з вами цю дискусію розпочали на бюджетній комісії. 
 Я буду дуже щиро сподіватися, що ці 94 млрд, які держава позбирає з усіх територіальних громад України, не тільки Києва, України, збережуть. Але знову ж таки виникає дуже проста ситуація, коли... я би не пересмикував... поправляйте далі! Я би не пересмикував у даному випадку, тому що 94 млрд на дефіцит державного бюджету, який минулого року 
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 був 17,6%, а зараз вже 716, здається, мільярдів, да, станом на серпень? Ну, не впливає жодним чином. І розподіл там трошки цих коштів, які забираються як «військовий» ПДФО, трошки також по-іншому. 
 Давайте, колеги, будь ласка, по одному від фракції, хто ще не виступав з мотивів виступу Ємця, і завершуємо. 
 Бачу, Білоцерковець, Пташник, Яловий. І завершуємо. Будь ласка. 
 Білоцерковець Д.О.: Як-то каже один з класиків Київської міської ради, не треба «Слугам народу» пєрєдьоргівать. 
 Так ось, по-перше, у Верховній Раді  фракція «Слуги народу» хоче позбавити місцеве самоврядування можливості фінансувати нагальні потреби військових частин. Я хочу нагадати, що 90% фінансування нагальних потреб військових частин фінансується за рахунок місцевого самоврядування і місцевого бюджету. Це по всій країні.
 І скажіть, будь ласка, як командири військових частин зможуть потрапити до Кабінету Міністрів, щоб вирішити ці питання? Яким чином вони будуть купляти бронежилети, шоломи і все інше, що їм потрібно для підготовки хлопців на фронт?!
 Тому потрібно це зупинити, це свавілля. Дякую.
 Бондаренко В.В.: Дякую.
 Пташник і Яловий. А я сказав, що завершуємо, колеги. Ну, ви дарма записуєтесь.
  Пташник В.Ю.: Колеги, я хотіла сказати, по-перше, подякувати авторам цього звернення до Верховної Ради. Воно надзвичайно є доречним. 
 Тому що минулого тижня я була присутня на одному форумі «Диригенти змін». Напевно, ви всі бачили, там перший віцеспікер парламенту пан Корнієнко розказував про те, що вони тестують зсув зараз моделі в більш сильного президента з сильними повноваженнями. 
 Так от, саме на цьому форумі він ще сказав про те, що сильний президент через своїх префектів буде здійснювати нагляд за місцевим самоврядуванням. Ну, він привів там приклад Франції і так далі. Я не знаю, про що говорив пан Корнієнко і чи таке співпадіння, власне, у нас сталося чи ні. Але мені дуже не хотілося, щоб сильний президент здійснював нагляд за місцевим самоврядуванням, в тому числі і за київською громадою!
 І те, що зараз відбувається історія навколо вилучення «військового» ПДФО з бюджету громад, це означає про те, що якийсь дуже сильний президент хоче контролювати абсолютно все. Але ми не за це боролися раніше і реформа децентралізації була здійснена абсолютно не для цього. 
 Дякую. 
 Бондаренко В.В.: Дякую. 
 Яловий, і завершуємо.
 Яловий В.Б.: Шановні колеги! 
 Бондаренко В.В.: Колеги, Вячеслав Іванович Непоп вже записався.
 Яловий В.Б.: Так, прошу спочатку час мені поставить. 
 Шановні колеги, багато років Київська міська рада боролась за ПДФО. Ви пам’ятаєте, було 100%, потім 40%. А тепер у нас і ці хочуть відсотки забрати.
 В місті Києві достатньо проблем, починаючи від
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 освіти, медицини, падаючих мостів і багато чого іншого. Нам потрібні кошти. І ніхто силою їх забирать, бюджет міста Києва, не повинен.
 Ми можемо ці кошти виділяти тільки в добровільному порядку. 
 І я хотів би до пана Ємця звернуться в цій ситуації. Я попросив  би на колишніх, як ви кажете, не говорить. У нас Кириленко проголосував проти, а всі інші, як незалежні. Я – незалежний депутат, ну, не голосував взагалі. Я в даній ситуації голосував за і закликаю всіх голосувати за це.
 Тому я просив би більше так не робить, бо ви граєте в  політичні ігри. Пробачте! 
 Бондаренко В.В.: Дякую. 
 (Шум у залі) 
 Київський міський голова: Колеги... (Шум у залі)
 Бондаренко В.В.: Ну, не кричіть з місця! Ну, що ви робите? 
 Давайте, колеги, зараз давайте побудуємо нашу роботу таким чином. Зараз проголосуємо бюджет, а далі з мотивів можемо виступати скільки завгодно. 
 Київський міський голова: Став на голосування.
 Бондаренко В.В.: Ставлю на голосування проєкт рішення про внесення змін до бюджету з урахуванням проголосованих пропозицій.
 Бачте, система вже втомилась нас слухати, а уявіть, як то людям.
 (Голосування) 
 За  – 80, проти  – 0, утр. – 0. Рішення прийнято. 
 З мотивів хтось хоче виступити? Не хоче? 
 Семенова, з мотивів? Добре. 
 Репліки – Ємець, Кириленко, Семенова. Немає?  Окей. Окей. Та не кричіть! Добре.
 Тоді, колеги, будь ласка, увага. Значить... Колеги, будь ласка, увага! Конкурсна комісія до Молодіжної ради збирається в мене зараз після пленарного засідання. Всім іншим дякую.
 Оскільки порядок денний вичерпаний, оголошую перерву в спеціальному пленарному засіданні.
 Пропоную виконати Державний Гімн України.
 (Виконується Державний Гімн України)
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 (Виконується Державний Гімн України)
 Конкурсна комісія до Молодіжної ради, нагадую, збирається в мене.
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Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради                           Володимир БОНДАРЕНКО

