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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VII сесія  VІ скликання

Стенограма

пленарного засідання

05.07.2011
Головуюча:

Заступник міського голови –

секретар Київради

Г.Ф.Герега

м. Київ  
  <---    5 Июля  10 ч 08 м 18 с  ----   пятый стенограф   --->

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! Я запрошую всіх до зали!

  <---    5 Июля  10 ч 11 м 18 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Герега Г.Ф.: Доброго дня, шановні депутати та запрошені на наше пленарне засідання! Перед початком

  <---    5 Июля  10 ч 14 м 18 с  ----   пятый стенограф   --->

нашого пленарного засідання я б хотіла зачитати окреме доручення Київського міського голови Черновецького Леоніда Михайловича. 

Окреме доручення. Герезі Галині Федорівні. Шановна Галино Федорівно! Відповідно до пункту 11-го, пункту 13.2 статті 13-ї Регламенту Київської міської ради доручаю Вам скликати та вести пленарне засідання VII  сесії Київради 05.07.2011 року. Леонід Черновецький.

Шановні колеги! Прошу зареєструватися у системі "Рада"!

Реєстрація.

В залі 82 депутати. Кворум є! Пленарне засідання оголошую відкритим!

Шановні колеги! Перш, ніж розпочати наше пленарне засідання я за традицією хочу привітати депутатів, які нещодавно святкували свої дні народження.

Козіс Олександр Миколайович.

(Оплески).

Нікульшин Дмитро Олександрович.

(Оплески).

Семенюк Алла Миколаївна.

(Оплески).

Гайдук Віталій Михайлович.

(Оплески).

Я зичу, шановні депутати, іменинники, вам міцного здоров"я. Нехай все задумане збувається і ваш життєвий шлях буде завжди рясним на успіх!

Шановні депутати! Вам роздано матеріали нашого пленарного засідання та проекти порядку денного, які були вчора погоджені на засіданні Президії Київради.

У проекті порядку денного є одне питання, "Про затвердження договору позики між Київською міською радою та компанією "Київ Файненс ПіЕлСі" та інших договорів, угод та документів, що пов"язані із зазначеним договором позики. 

Є пропозиція затвердити порядок денний! Чи будуть інші пропозиції? 

Будь ласка, Тетяна Іванівна Меліхова!

Меліхова Т.І.: Шановна Галина Федорівна! Шановні колеги! Якщо вже так негайно скликається пленарне засідання, так, що, мабуть, більше половини депутатського корпусу відсутні в сесійній залі, то треба, мабуть, поставити основне питання, яке турбує киян, - це депутатські запити і звернення. Тому пропоную внести до порядку денного ще один пункт - депутатські запити та звернення. Бо кияни звертаються і очікують, щоб було реагування через депутатів по тих питаннях, які їх турбують. Дякую!

  <---    5 Июля  10 ч 17 м 18 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! Поступила ще одна пропозиція від Меліхової Тетяни Іванівни. Які будуть ще пропозиції? 

За пропозицією Тетяни Іванівни ...

Валерій Захарович Мошенський, будь ласка, вам слово!

Мошенський В.З.: Уважаемые коллеги, уважаемая Галина Федоровна! Я поддерживаю предложение Мелиховой, но поставить вторым вопросом. Давайте основной вопрос, который, действительно, стратегический, сегодня без политиканства решим вопрос тот хозяйственный, который сегодня, действительно, на грани - экономика города Киева. То, что предыдущее правительство наделало, нужно будет исправлять. Без этого мы никак с вами не сможем ничего сделать. Давайте примем, проголосуем за первый вопрос, второй вопрос  - заслушаем запыты депутатские, потому что, действительно, это  наш обов"язок и мы должны, конечно, это сделать. Спасибо! 

Герега Г.Ф.: Дякую, Валерію Захаровичу! Які ще будуть пропозиції? 

Шановні колеги! У нас у порядку денному одне питання. І другу пропозицію внесла Тетяна Іванівна Меліхова. Валерій Захарович запропонував у порядку надходження питань. Ставимо, будь ласка, ці дві пропозиції на голосування. Пропозицію Тетяни Іванівни Меліхової обговорюємо після основного питання, яке включене до порядку денного. Хто за таку пропозицію, прошу голосувати! За порядок денний в цілому!

Голосування:

За -  85, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Переходимо до розгляду питання основного "Про затвердження договору позики між Київською міською радою та компанією "Київ Файненс ПіЕлСі" та інших договорів, угод та документів, що пов"язані із зазначеним договором позики". Це питання випливає з прийнятого нами 23.06.11 рішення Київради "Про внесення змін до рішення Київради від 25.05 № 234/2621 "Про здійснення у 2011 році зовнішнього запозичення до бюджету міста Києва". 

Доповідати із зазначеного питання буде начальник Головного фінансового управління Репік Володимир Михайлович. 

Будь ласка, вам слово, Володимире Михайловичу! 

  <---    5 Июля  10 ч 20 м 18 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Репік В.М.: Доброго дня, Галино Федорівно! Доброго дня, шановні присутні! До вашого розгляду пропонується проект рішення Київради "Про затвердження договору позики між Київською міською радою та компанією "Київ Файненс ПіЕлСі" та інших договорів, угод та документів, що пов"язані із зазначеним договором позики".

Фінансові операції щодо запозичення готувалися майже півроку. Протягом ІУ кварталу минулого року проводилися інтенсивні консультації з провідними вітчизняними та закордонними фахівцями у сфері фінансів.

У грудні 2010 року Головним фінансовим управлінням було оголошено відкриті міжнародні торги з залученням фінансового консультанта міста. Тендерні пропозиції з найкращою ціною подали 11 банків з найвищим рейтингом. Найкраща цінова пропозиція 990 тис. дол. США або 0,495% від обсягу випуску надійшла одночасно від трьох банків: "ВТБ "Капітал", "Дойче Банка" та "Кредит Свісс". 

Кожен з банків у своїй тендерній пропозиції зазначив наступне, що у разі перемоги він пропонуватиме два інші банки долучити до синдикату для розміщення євробондів міста  і досягнення кращого результату і що комісія покриватиме всі витрати, які пов"язані або можуть бути пов"язані з випуском. 

За результатами комплексного оцінювання тендерних пропозицій перевагу було надано "Кредит Свісс", віп-менеджер,  з яким укладено відповідний договір. Я зазначу, що цей банк двічі робив випуски євробондів для міста Києва.

За узгодження з віп-менеджером юристами від міста запрошена компанія Бейкер і Макензі, що мають також досвід роботи з попередніх випусків євробондів міста. 

Попередній юридичний аудит міста проведено у лютому 2010 року. Запрошувалася дуже велика група фахівців, які давали відповіді на ті інтерв"ю, які були їм надіслані. 

У відповідності до вимог Бюджетного кодексу України та постанови Кабінету Міністрів № 110 24 лютого було направлено звернення до  Міністерства фінансів щодо погодження обсягу граничної ставки та інших суттєвих умов запозичення.  Таке погодження було отримано 25 травня 2011 року. Ви знаєте, що однією з суттєвих умов була ставка 7,8% річних за п"ятирічними запозиченнями. Рішенням Київради від 25.05 ці умови були схвалені.

З урахуванням рекомендацій віп-менеджера протягом  14-17 червня була проведена презентація міста, так званої "Роунд-шоу", в Лондоні, Женеві, Цюріху та Нью-Йорку. За урахуванням очікуваних  інвесторів, а вони на переговорах давали орієнтовний обсяг запозичень та діапазон цін, яких би влаштовували при цьому, та ситуації на фінансових ринках повторно було направлено звернення до Мінфіну щодо погодження граничної відсоткової ставки за запозичення. 

Таке погодження було отримано 21 червня 2011 року та рішенням Київради від 23.06 схвалено.  Скоригована верхня межа запозичень становила 9,6% річних за п"ятирічними запозиченнями. Але одночасно було визначено, який інструмент буде застосовуватись,
  <---    5 Июля  10 ч 23 м 18 с  ----   пятый стенограф   --->

- це облігація. 

Паралельно надавалася бюджетна та інша інформація рейтинговим агентством. Рейтинги міста супроводжують міжнародні агентства "Фіч", "Модіс" та "Стандарт ін Турс". Для встановлення кредитних рейтингів міста та юристам банків для оцінки поточного стану цієї фінансової операції, проведення юридичної експертизи. 

До речі, напередодні відкриття підписки на євробонди міста "Стандарт ін Турс" підвищив кредитний рейтинг міста на одну позицію, решта агентств залишили рейтинги без змін. 

29 червня було відкрито підписку на євробонди міста на позиції 9,5 % річних, але тут для оцінки управлінських рішень потрібно навести ряд цифр. Так, на вечір 29.06 котирування на вторинному ринку чотирьох річних євробондів були наступними: Київ - ставка 8,99,  Україна - ставка 5,92. Проект складав 3,07.

Котирування на вторинному ринку п"ятирічних євробондів України - 6,43. Тобто, якщо взяти до уваги спред між Україною і Києвом, то розрахункова дохідність п"ятирічних євробондів Києва була б 9,5% без урахування інших чинників, наприклад, таких як премія за новий випуск.

Всього заявки подали 97 інвесторів, при цьому заявки на суму, що перевищує 550 мільйонів доларів США, подали всього 2 інвестори, 65 інвесторів отримують євробонди міста в обсязі до 2-х мільйонів доларів США кожній.

За походженням переважна більшість заявок - Європа, в тому числі значна питома вага - Росія та Сполучені Штати Америки.

Завдяки тому, що підписка перевищила потреби у коштах, заявок було на 828 мільйонів, у фінальному варіанті - 775 мільйонів, тобто частина інвесторів відмовилася, порахувала ставку низькою і відмовилися від заявок.

Шляхом переговорів 30-го числа ціну було понижено до 9,375.

Таким чином нагадаю основні параметри цього випуску. Правила випуску - 144 АІРДС. Ці правила покривають Сполучені Штати, Великобританію та Європу. Емітент - місто Київ через спеціально створену структуру СПВІ. Вид забов"язань - єврооблігації, тип цінного паперу.

Лон патисипейшн нотес, так званий LPN, вид облігації - купони, тип розміщення - публічний, обсяг емісії - 300 мільйонів доларів США, ставка купона - 9,375, дата нарахування купона - з 11.07.2011, дата погашення - 11.07.2016, термін обігу - 5 років без додаткових обсягів. Тобто без дострокового погашення, без дострокового пред"явлення.

Періодичність виплати купона - 2 рази на рік. Перша виплата купона - 11 січня 2012 року.

Власне, відповідаючи на запитання, яке 
  <---    5 Июля  10 ч 26 м 18 с  ----   Седьмой стенограф   --->

мені задавали на Погоджувальній раді стосовно бюджету 2011 року, то  таких виплат у бюджеті не планується, а виплати у 2012 році до послідуючих років відповідно до вимог Бюджетного кодексу плануються при поданні бюджетного запиту на відповідний бюджетний період. З 2014 року, знову ж таки відповідно до вимог Бюджетного кодексу, це буде трирічний цикл, тобто ставка перемножена на відсотки. Інші супутні витрати покриваються за рахунок емісій віп-менеджера, тобто включено. Всі рейтинги при розміщенні "Модіс Стандарт" і "Фіч", Бі-2, Бі-мінус, лістинг, Ірландська фондова біржа. 

Вам пакет розданий - договір позики. Інші договори є технічними. Вони не публікуються, вони містять платіжні реквізити, інші технічні питання, які супроводжують ці позики. Будь ласка, хто бажає, з ними може ознайомитися! Усі ці основні параметри, які я озвучив, зафіксовані у договорі позики, тобто інші договори носять технічний характер. Прошу підтримати!

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! Чи є запитання до доповідача? Хто бажає виступити, прошу записуватись!

Записалася на виступ Тетяна Іванівна Меліхова. Чи є запитання? Немає.

Будь ласка, Тетяна Іванівна! Підготуватися Мироновій Зої Михайлівні.

Меліхова Т.І.: Дякую! Меліхова, фракція "БЮТ-"Батьківщина". Мабуть, тут таке питання, що більш до пана Попова, але ж Репік представляє виконавчий орган Київради, то все ж таки до начальника фінансового управління. Ви представляєте команду діючого Президента, пане Репік, і чітко усвідомлюєте, що, йдучи на вибори, пан Янукович обіцяв, що ті вилучення - 8 млрд. 250 млн. грн., вони обіцялися, що будуть повернуті у бюджет міста Києва. 

Більше того, пан Янукович дав доручення пану Азарову, щоб він вжив заходи по поверненню саме цих вилучених грошей, які кияни заробили. І якщо проаналізувати той кредит, про який зараз ви так гарно розповідали, то треба сказати, що, ну, 200 млн. дол. євробондів...

Герега Г.Ф.: Будь ласка, включіть мікрофон Тетяні Іванівні!

Меліхова Т.І.: Дякую! Тут як виступ, Галино Федорівно, я прошу до 3 хвилин від фракції. Дякую! То ви теж усвідомлюєте, що 200 млн., щоб не опинитися на грані дефолту, то

  <---    5 Июля  10 ч 29 м 18 с  ----   пятый стенограф   --->

ще зрозуміло, що треба було б ще перекридитуватися, якщо Президент України і Прем"єр-міністр так не люблять киян і Київ, то навіщо брати ще 100 мільйонів доларів кредиту для того, щоб влазити далі у боргову яму.

Кияни повинні знати, і вам треба було б наголосити цифри. 300 мільйонів доларів кредиту. Це треба буде киянам повернути  440 мільйонів доларів. А для того, щоб отримати цей кредит, то за посередничеські послуги, за організацію отримання кредиту кияни сплатять із бюджету майже 1,5 мільйона доларів.

Якщо ці всі суми перевести на гривні, то якраз десь біля 3-х мільярдів гривень це і вийде. Тому, ті повернення, які обіцяв Президент, і не виконав доручення Президента Азаров, то якраз вони б з лихвою покрили ті борги, які, з допомогою виконавчого органу Київради ви ввергаєте киян для того, щоб потім розраховувалися всі разом. Мабуть, це не красить керівництво виконавчого органу, але ж ви ставите Київраду саме перед такою межею: чи дефолт, чи давайте голосуйте.

Фракція "БЮТ - "Батьківщина" прийшла на пленарне засідання. Депутати фракції, представники фракції для того, щоб саме наголосити ось ці цифри, щоб кияни знали, за це рішення ми голосувати не будемо. Дякую!

Репік В.М.: Дякую за запитання! Тетяна Іванівна, я б хотів його прокоментувати наступним чином. Я не бачу жодної політики у запозиченнях міста Києва і, по-перше, давайте розділимо два фонди. Загальний фонд бюджету та спеціальний фонд бюджету. Вилучення стосується врегулювання міжбюджетних трансфертів у частині загального фонду бюджету міста. Що стосується спеціального фонду бюджету міста - це капітальні видатки, це будівництво шкіл, дитсадків, комунальної сфери і так далі. Джерелом для такого будівництва, для розвитку, щоб Київ не втрачав темпи валового регіонального продукту, є надходження від землі і приватизації.

 На сьогоднішній день, я назву цифри надходжень від землі і приватизації, звичайно, що ми очікуємо таких надходжень традиційно на другу половину півріччя, але надходження від відчуження майна, що знаходиться у комунальній власності, склали з початку року, перше півріччя - 16 мільйонів, надходження від продажу землі - 225 мільйонів. Як результат домовленостей минулого року, які були реалізовані в перших числах січня поточного року.

Абсолютно, без всякої політики і без кивання на Уряд, на Міністерство фінансів, зрозуміло, що такими темпами місто не може
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будуватися, не може розвиватися. 

Від вас як депутатів надходять дуже багато запитів стосовно стану фінансування дитячих садків, шкіл, програм, пов"язаних з комп"ютеризацією освітніх закладів тощо. Для цього потрібні джерела. Місто повинно розвиватися.

Стосовно вартості кредиту і цифр, які ви називали, давайте знову ж таки включимо іншу логіку. На сьогоднішній день за результатами першого півріччя за даними управління економіки інфляція склала там 5, крапка, якщо я не помиляюсь, близько 2 - 5,2%. Тобто це дорого чи дешево? Повинна, наприклад, у цій ситуації працювати інша логіка і ціна запозичень стосується якості їх використання. Безумовно, якщо ці кошти запозичити і проїсти, а завтра бути перед фактом, що нічим віддавати, то, безумовно, це дорого. І тоді треба говорити, що дійсно кияни заплатили зря. Якщо ці кошти зробили нову якість інфраструктури, нові школи, нові садки і дали нову якість життя, то фактично ми говоримо про те, що ці кошти інвестуються, у тому числі і щоб всі кияни ці переваги відчули і зробили з цього висновки. Дякую!

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Тетяна Іванівна Меліхова!

Меліхова Т.І.: Дякую! Шановний доповідачу! Я хочу звернути вашу увагу як професіонала, якщо вилучення з загального фонду бюджету було у загальнодержавний бюджет України, то повернення можуть бути саме от на ці нужди, на розвиток у спеціальний фонд,  на капітальні видатки у вигляді субвенцій загальнодержавного бюджету, то субвенції можна було б якраз повернути 8 млрд. 250 млн., що у п"ять, у чотири рази більше, ніж ті кредити, які зараз отримує місто. Дякую!

Репік В.М.: Я теж зазначу, що Уряд повертає субвенції, вірніше, надає субвенцію з державного бюджету, так, тільки субвенція на функцію столиці складає 2,4 млрд. грн. Є ще й програма "Євро", є ремонт та реконструкція автомобільних шляхів, є субвенція на соціально-економічний розвиток.

Герега Г.Ф.: Дякую! Слово надається Мироновій Зої Михайлівні! Підготуватися Омельяненку Олексію Анатолійовичу.

Миронова З.М.: Миронова, "Соціальна справедливість". 

Шановний Володимире Михайловичу! Хочу подякувати за те, що ви зробили таку кропітку, таку нагально необхідну нам роботу, щоб ми отримували ці кошти. Тому що зараз дуже великі бажання у всіх садочків на протязі літа зробити ремонти, комп"ютеризувати класи. Це якраз дуже нагальна і необхідна ця така підтримка для наших киян.
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Тому я особисто від себе хочу сказати, що звичайно те, що ви зробили ту роботу і найшли ті відсотку, де найменше - це робить тільки честь вам. Дуже дякую і я звичайно буду підтримувати цей ваш проект рішення. Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую, Зоя Михайлівна! Будь ласка, Олексій Анатолійович, вам слово! Підготуватися Віктору Ростиславовичу Грінюку!

Омельяненко О.А.:  Уважаемая Галина Федоровна! Уважаемые коллеги! Уважаемый докладчик! Я бы хотел, чтобы, Галина Федоровна, мы дали доручення нашому виконавчому органу, и они подготовили информацию, и в зале мы ее услышали.  О взаимоотношениях Кабмина и городской администрации, именно финансовых. То есть, сколько денег на сегодняшний день из бюджета страны город Киев получит. Потому что только по моей информации прямых субвенций город Киев в этом году уже получил 2,6 миллиарда гривен. Это те изменения в бюджет страны, которые голосовались в Верховном Совете, те изменения, которые мы проголосовали у нас в зале  и приняли изменения к бюджету города Киева. Поэтому, чтоб не было инсинуаций, связанных с тем, кто сколько вылучает, давайте разберемся с тем, кто сколько дает, потому что 2,6 миллиарда гривен было возвращено в бюджет города Киева.  400 миллиардов, буквально на днях, было направлено на строительство мостового перехода Воскресенского. Сколько денег было потрачено на строительство стадиона. То есть, давайте эти все деньги считать и, я думаю, что тогда не будет никаких проблем. Я думаю, что вы хорошенько подготовьтесь и на следующую сессию, которая будет 14-го числа, с небольшим докладом о взаимоотношениях администрации города Киева и Кабинета Министров. Как вы работаете с тем, чтобы те средства, которые были изъяты с нашего бюджета, были возвращены - это первое.

Второе - я хотел бы, чтобы вы подумали над тем, как нам обслуживать этот долг. Так как 300 миллионов - это достаточно большая цифра, которая может, скажем так, сказаться на наших экономических показателях и, я думаю, что было бы логичным обратиться к тому же Кабинету Министров с просьбой о том, чтобы они взяли на себя затраты, связанные с обслуживанием этого кредита. Чтоб у нас было тело кредита, за которое отвечает бюджет города Киева, а Кабинет Министров специальным постановлением взял бы на себя обязательства компенсировать нам все затраты, связанные с облуживанием этой процентной ставки. То есть, чтобы вы все-таки попробовали рассмотреть такую возможность. Я думаю, механизмы можно найти. 

Мы бы, со своей стороны, помогли вам с этим обращением и таким образом вместе мы бы решили проблему тех средств, которые мы должны будем дополнительно платить по обслуживанию этого кредита. 

И третье - я бы хотел тоже в том докладе, который вы будете делать нам 14-го числа, услышать те действия, которые вы производите на сегодняшний день с целью повышения кредитного рейтинга города Киева. Потому что я думаю, что в основном проблема высоких ставок по нашим
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долговым обязательствам связана с недостаточно высоким кредитным рейтингом, хотя нужно отметить, что в последнее время этот кредитный рейтинг растет, потому что у нас был рейтинг, там, ниже плинтуса, ... (неразборчиво) плюс, на сегодняшний день уже этот  рейтинг повысился. Я думаю, что, если вы будете и дальше продолжать нормальную финансовую политику, мы и дальше увидим рост рейтинга. Единственное, что я хотел бы просто услышать, какие шаги вы планируете сделать для того, чтобы повысить рейтинг непосредственно нашей городской администрации. Потому что в этом случае мы можем говорить о том, чтобы, если нам нужны будут  кредиты в будущем, они будут гораздо дешевле, чем мы привлекаем сегодня. Спасибо за внимание!

Репік В.М.: Я би хотів коротку репліку, якщо дозволите. Стосовно доручення по взаємовідносинах з Кабміном Київської міської державної адміністрації, ми надаємо детальну звітність бюджетній комісії. Я думаю, що ми за перше півріччя вже маємо на наступному тижні повний звіт, який нам передасть Казначейство, ми його передамо, в тому числі висвітлимо окремо інформацію стосовно взаємовідносин у трансфертній політиці. 

Щодо обслуговування кредиту, пропозиція має право на життя і на розгляд. На жаль, Бюджетний кодекс передбачає, що держава несе зобов"язання за запозичення місцевих бюджетів, місцеві бюджети цього не роблять за запозичення держави. Хоча ми маємо у портфелі, скажімо так, відстрочені платіжні зобов"язання по різниці у тарифах - на 3,2 млрд. грн., і постанова Кабміну, на підставі якої видавалися ці... відкривалися ці кредитні лінії, вона чітко каже, що Міністерство фінансів, є доручення Міністерства фінансів по результатах бюджетування передбачати кошти саме на ці цілі. Я думаю, що це той резерв якраз, який може бути у бюджетах наступних років задіяний.

Стосовно кредитних рейтингів міста, є дві позиції, які на це впливають, вони дуже чіткі. По-перше, це збалансований бюджет і бюджет, в який надходять реально кошти від приватизації, від продажу землі, від продажу майна, бюджет, який має перспективи стабільного росту. І, безумовно, це реальний сектор економіки, тобто зростання валового регіонального продукту, який у першу чергу київські промислові підприємства дають як внесок до загальної копилки. 

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Віктор Ростиславович Грінюк, вам слово! Підготуватися  Березенку Сергію Івановичу.

Грінюк В.Р.: Уважаемая Галина Федоровна, уважаемый Владимир Михайлович, коллеги! Я думаю, нужно поблагодарить господ Крамаренка, Репика за качественную работу, потому что на моей памяти с 2006 года, наверное, наиболее качественно подготовленный договор, он совершенно понятный. Те нюансы, о которых говорилось там, - высокая комиссия и так далее, я могу сказать только одно, что профессионалы без денег не работают. Поэтому, если мы привлекли такие выдающиеся банки и структуры, то понятно, они за свою работу хотят каких-то денег, и это логично.
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Поэтому я предлагаю постепенно прекращать обсуждение, потому что Владимиру Михайловичу надо идти перечислять деньги на спортивные объекты, на реконструкцию манежа, на Школу высшего спортивного мастерства, на Федерации бокса и легкой атлетики на этой неделе.

Тем не менее я бы хотел сказать следующее. В словах наших коллег есть правда. Действительно, мы по наполнению бюджета подопаздываем. И здесь особое беспокойство лично у меня вызывает работа тех органов, которые связаны с землей. Посмотрите, на следующую сессию у нас 37 страниц земли. Это о чем говорит? Это говорит о том, что наши коллеги работают неритмично, в частности ведомство Кучука, и нам на одну сессию дают 300 дел. Так не может быть. Давайте как-то, хотя бы по 20-30. Из-за этого и происходят те диспропорции, о которых вы, Владимир Михайлович, говорите. Что у нас то пусто, то густо. 

Поэтому, я думаю, что нам на следующей сессии надо послушать Михаила Ильича, пусть нам расскажет, в чем там причина, почему у нас дела по 7-8 месяцев лежат без продвижения, хотя они могли бы наполнять бюджет и возможно улучшили бы инвестиционный рейтинг, и рейтинг банковский города Киева, и мы бы подешевле все же брали бы эти кредиты. Благодарю!

Герега Г.Ф.: Дякую, Вікторе Ростиславовичу! Будь ласка, Березенко Сергій Іванович, вам слово!

Березенко С.І.: Шановні колеги! Шановна Галина Федорівна! Володимир Михайлович! Я хотів би запитати... підтримати, по-перше, наших колег по наповненню - це дійсно серйозна проблема, тим більше, я думаю, не мені вам говорити, що якраз у цьому році акцент при формуванні бюджету міста Києва було зроблено по наповненню спеціального фонду якраз більше в сторону майна. Тобто це перший бюджет, де сума, яка передбачається від продажу майна, тобто по сектору комунальної власності очікування надходження перевищує очікування надходження від продажу землі.

Я так само хотів би поцікавитися, як там ситуація відбувається саме в цій частині. Тому, що такої серйозної приватизації, яку ми очікували і планували по бюджету, з вашої подачі, ми на сьогодні не бачимо. 

Крім того, хотів би, щоб ви сказали в ефір, і ми знали всі, яка на сьогодні загальна сума боргу міста Києва, скільки нам коштує обслуговування, наскільки воно збільшиться, його питома вага, в загальному, в сумі обслуговування боргу і кількості боргу після того, як ми отримаємо цей додатковий кредит. Дякую!

Репік В.М.: Стосовно наповнення і стосовно приватизації майна. Дійсно, на сьогоднішній день надходження майна складає всього-на-всього 16 мільйонів 700 тисяч. 

Чому надходження планувалися в такому обсязі? На момент прийняття рішення про бюджет міста Києва діяла стара програма приватизації. На сьогоднішній день є необхідність її перегляду повністю. При цьому ми розуміємо, що якщо брати, наприклад, землю і майно і аналізувати ефективність 
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надходжень, то, безумовно, те майно, яке місту не потрібне, його треба продавати, оскільки воно має затратну ... (нерозбірливо). Земля такої ... (нерозбірливо) нема. Тобто, майно треба утримувати, майно треба підтримати у належному стані і так далі, тому акцент робився на продаж цих об"єктів. Скоріше за все, що по результатах ... Там теж є певні цифри. Це, у першу чергу, експертна оцінка, це робота з потенційними інвесторами, які виявили зацікавленість у купівлі цього майна.

Я думаю, що, скоріше за все, за результатами першого півріччя буде переглянута ситуація з надходженням від приватизації землі і майна і все-таки зроблена, структурно змінена пропорція, тобто надходження від землі збільшені, а надходження від продажу майна зменшені, тому що експертна оцінка майна показує, що, скоріше за все, ми мільярд триста, які заплановані у бюджеті, у цьому році не виходимо. Для цього треба готуватися. Зокрема, мова йде про пакети акцій банку "Хрещатик", які озвучені у пресі неодноразово, фармкомбінату, інших комунальних підприємств, де є частка власності майна. 

Стосовно боргу міста Києва, на сьогоднішній день зовнішній борг складає 200 млн. з погашенням 15.07, тобто у поточному році, і 250 млн. дол. - це погашення у листопаді 2012 року, і така сума з погашенням у листопаді 2015 року, тобто 700 млн. дол. З урахуванням цього займу і з урахуванням ще 200 млн. рефінансується, мова йде про те, що сумарний борг складатиме 800 млн. дол. 

Крім цього, згідно методології обліку боргу до складу боргу належать гарантії. Місту надано такі гарантії на 110 млн. євро. Київському метрополітену, Пастрансу та Дорсервісу на дорожньо-транспортну інфраструктуру і підготовку до Євро-2012. На сьогоднішній день вибірка цих кредитів ще почалася. Гарантійний випадок можливий, враховуючи фінансовий стан цих комунальних підприємств, починаючи з 2013 року. Тому що там є пільговий період, який дозволяє цей пільговий період не погашати ті ...(нерозбірливо) боргу. 

Стосовно зобов"язань, які ми не класифікуємо як прямий борг, але які в обліку числяться як відстрочені платіжні зобов"язання, то я назвав, це  3,2 млрд. грн., які бралися на погашення заборгованості по різниці у тарифах. 

Обслуговування відсоткової ставки 250 млн. - 8.0, інші 250 млн. - 8.25, кредитні угоди з банками "Хрещатик",

  <---    5 Июля  10 ч 47 м 18 с  ----   пятый стенограф   --->

"Експортно-імпортний Банк", "Альфа Банк" і "Ощадний Банк" у межах  15%. Там діє формула: облікова ставка Національного банку плюс 5%. 

Обслуговування відповідно до Бюджетного кодексу здійснюється від загального фонду бюджету. 

З зали: (Нічого не чути).

Репік В.М.: Абсолютно правильно, так! Кошти, які ми витрачаємо на обслуговування. Обслуговування боргу є захищена стаття бюджету.

Герега Г.Ф.: Дякую, Володимире Михайловичу! Шановні колеги! У кого ще будуть запитання? Немає! Якщо у вас немає зауважень, я ставлю на голосування питання "Про затвердження договору позики між Київською міською радою та компанією "Київ Файненс ПіЕлСі" та інших договорів, угод та документів, що пов"язані із зазначеним договором позики".

Визначайтесь, шановні колеги, голосуванням! Будь ласка!

Голосування!

За - 82, проти - 0, утр. - 0, не гол. - 6. Рішення прийнято.

Дякую, Володимире Михайловичу!

Шановні колеги! До мене ще поступили заяви, які я хочу вам оголосити. 

Заступнику міського голови - секретарю Київради, головуючій на пленарному засіданні сесії Київради Герезі Галині Федорівні.

Шановна Галино Федорівно! Керуючись рішенням Київської міської ради від 01.07.2008 №8/8 "Про затвердження Регламенту Київської міської ради" прошу виключити мене зі складу депутатської фракції "Кияни" за власним бажанням. Депутат Київради Семен Борисенко.

Наступна заява.

Заступнику міського голови - секретарю Київради, головуючій на пленарному засіданні сесії Київради Герезі Галині Федорівні.

Шановна Галино Федорівно! Керуючись рішенням Київської міської ради від 01.07.2008 №8/8 "Про затвердження Регламенту Київської міської ради" прошу виключити мене зі складу депутатської фракції "Кияни" за власним бажанням. З повагою депутат Київради Тищенко.

Наступні дві заяви.

Заступнику міського голови - секретарю Київради, головуючій на пленарному засіданні сесії Київради Герезі Галині Федорівні.

Шановна Галино Федорівно! Керуючись рішенням Київської міської ради від 01.07.2008 №8/8 "Про затвердження Регламенту Київської міської ради" прошу включити мене до складу депутатської фракції "Столичні реформи" за власним бажанням. З повагою депутат Київради Тищенко.

Наступна заява.

Заступнику міського голови - секретарю Київради, головуючій на пленарному засіданні сесії Київради Герезі Галині Федорівні.

   <---    5 Июля  10 ч 50 м 18 с   ----  Седьмой стенограф  ---->

Шановна Галино Федорівно! Керуючись рішенням Київської міської ради від 01.07.08 № 8/8 "Про затвердження Регламенту Київської міської ради" прошу включити мене до складу депутатської фракції "Столичні реформи" за власним бажанням. Депутат Київради Сергій Борисенко.

Я звертаюся до технічної служби, ці заяви врахувати після закінчення пленарного засідання!

До мене ще поступив депутатський запит, це друге питання, заступнику Генерального прокурора України - прокурору міста Києва Мельнику. Депутатський запит:

"До мене звернулася громадянка Сингаєвська, яка мешкає за адресою: вулиця Котовського, 34, квартира 2, щодо можливого порушення керівництвом спеціалізованої школи № 155 І-Ш ступенів навчання Шевченківського району міста Києва законодавства про працю. Прошу перевірити вказані факти, які викладені у зверненні  заявника та перевірити законність винесення доган громадянці Сингаєвській керівництвом вище зазначеної школи. У разі виявлення порушень вжити відповідні дії. 

Згідно з Законом України "Про статус депутатів місцевих рад" відповідь прошу надати мені у десятиденний термін. Депутат Київської міської ради Мельник Сергій Миколайович". 

Шановні колеги, чи будуть ще у вас депутатські запити, заяви? 

Будь ласка, Бригинець Олександр Михайлович, вам слово!

Бригинець О.М.: Олександр Бригинець, фракція "БЮТ-"Батьківщина", голова комісії з питань культури та туризму. 

У мене два запити, вони аналогічні. Це запит Попову і запит до київської прокуратури з приводу руйнації гори Щекавиця. Ця гора має на сьогоднішній день три охоронні статуси: статус екологічний, статус ландшафтний і статус археологічний, і всі вони порушуються. Крім того, з цієї гори щоденно вивозиться пісок. 

Я вважаю, що це видобування корисних копалин, яке не передбачено ніякими дозволами, у даному випадку, тобто яким чином. Два звернення щодо припинення руйнації гори Щеавиця та її відновлення? Дякую дуже!

Герега Г.Ф.: Шановні колеги, ще будуть запити, заяви? Якщо немає, то я ставлю питання на голосування "Про направлення депутатських запитів", які були оголошені на пленарному засіданні. 

Визначайтесь, шановні колеги, голосуванням!

  <---    5 Июля  10 ч 53 м 18 с  ----   пятый стенограф   --->

Голосування:

За - 86, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні депутати! Дозвольте оголосити пленарне засідання VII сесії Київради VI скликання закритим. 

Наступне пленарне засідання плануємо провести 14.07. Не забувайте, що сьогодні о 17-й годині ми будемо проводити Президію. Дякую! О 16.30 відбудеться Погоджувальна рада. Я дякую вам за плідну роботу! На все добре!

Стенограма на 15 арк.

__________ В.Вороніна

05.07.11  

