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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VI сесія  VІ скликання

Стенограма

пленарного засідання

07.10.2010
Головуючий:

Заступник міського голови –

секретар Київради

О.С. Довгий

м. Київ

  <---    7 Октября  10 ч 10 м 07 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Довгий О.С.: Шановні колеги, прошу переходити у робочий режим! Прошу всіх вставляти картки для голосування в електронну систему голосування і проходити реєстрацію. 

Шановні колеги! У залі зареєстровано менше 60-ти депутатів. Я прошу всіх вставляти картки для голосування! Шановні колеги, прошу вставляти картки для голосування! 

Шановні колеги! Я прошу включити поіменну реєстрацію!

Поіменна реєстрація.

У залі зареєстровано 90 депутатів Київської міської ради. Кворум є. Відповідно, шановні колеги, я маю всі підстави для того, щоб оголосити пленарне засідання відкритим. 

Будуть інші пропозиції? Оскільки інших пропозицій не надходило, шановні колеги, я хотів би розпочати наше пленарне засідання. І перед початком пленарного засідання і розглядом питань порядку денного традиційно привітати тих депутатів, які відсвяткували свій день народження впродовж перерви між пленарними засіданнями.

Свій день  народження відсвяткував депутат фракції "Блок Черновецького" Супруненко

  <---    7 Октября  10 ч 13 м 08 с  ----   Седьмой стенограф   --->

В’ячеслав Іванович (оплески), депутат фракції "Блок Литвина" Шовкун Ігор Васильович,  вітаємо, (оплески), фракція "Блок Юлії Тимошенко", Семиногу Володимира Івановича вітаємо з днем народження (оплески), а також Давиденка Олексія Володимировича, який теж відсвяткував свій день народження (оплески). 

Шановні колеги! Я хотів би далі просити вас бути уважними до того порядку денного, який вам розданий, з яким ви ознайомились. І, виходячи з цього, прошу, в разі, якщо немає інших пропозицій і зауважень,  голосувати за затвердження порядку денного за основу. Якщо інших пропозицій немає, ставлю на голосування. Визначаємось, шановні колеги!

Голосування:

За - 86, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. Порядок денний затверджений за основу. 

Шановні колеги! Чи будуть пропозиції щодо наповнення порядку денного? Прошу, будь ласка, записуватися на виступи!

На виступ з місця записався депутат  Мельник, фракція "Блок Юлії Тимошенко"! Прошу, Сергій Мельник!

Мельник С.М.: Сергій Мельник, "Партія Батьківщина", "Блок  Юлії Тимошенко".

Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! Всі ми є сьогодні свідками невчасного початку опалювального  сезону. Я вчора буквально був у прямому ефірі радіо. Повірте, просто шалена кількість  запитань від киян, які незадоволені тим, що температура на вулиці вже  вночі мінусова, а опалення в будинках не включено. І не лише в будинках, але й в окремих школах і дитсадках. Тому фракція "Блок Юлії Тимошенко" просить внести сьогодні до порядку денного і розглянути у блоці загальних питань інформацію профільного заступника голови КМДА щодо зриву опалювального сезону. Дякую! Прошу поставити на голосування!

Довгий О.С.: Дякую, шановні колеги! Але ми питання щодо опалювального сезону - це проект рішення, який повинен пройти профільну комісію з питань житлово-комунального господарства. Те, що стосується інформації, ми всі з вами домовлялись, що вони, по-перше, включаються не у загальні, а в різне. І те, що стосується заступників, яких ми запрошуємо на виступ, то будь-яка доповідь, для того, щоб вона була змістовною, для цього людина, яка доповідає, доповідач, повинна мати можливість і час підготуватись до цієї доповіді. Відтак я зазначений проект рішення пропоную в разі, якщо ви наполягаєте, ставити на наступний ... Шановні колеги, ставлю

  <---    7 Октября  10 ч 16 м 08 с  ----   пятый стенограф   --->

на голосування пропозицію Мельника, фракція "Блок Юлії Тимошенко"!

Голосування:

За - 39, проти - 0, утр. - 0. Рішення не прийнято. 
Шановні колеги, які ще будуть пропозиції? Будь ласка, Шлапак! Шановні колеги, я прошу звернути... Даю технічній службі розпорядження привести у відповідність систему голосування "Рада - 3" тому, що на табло у депутатів висвітлюється якась невірна інформація.

Шановні колеги, я  просив би надати слово Шлапак Аллі Василівні, Меліховій Тетяні Іванівні, Солошенку та ще раз Мельнику Сергію!

Будь ласка, Шлапак Алла Василівна, співголова "Блоку Черновецького"!

Шлапак А.В.: Шановний Олесь Станіславович! Шановні колеги! Я прошу зняти з порядку денного 12 пункт у зв"язку з тим, що у вівторок не було проведено позачергове засідання постійної комісії. Прошу його перенести на 14-те.

Довгий О.С.: Шановні колеги, ставиться на голосування пропозиція щодо зняття з порядку денного пункту № 12! Будуть зауваження з цього приводу? Немає! Прошу ставити на голосування, визначаємось!

Голосування:

За - 96, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги, пункт зазначений знятий з порядку денного. Які будуть ще пропозиції? Меліхова Тетяна Іванівна, фракція "Блок Юлії Тимошенко"! Прошу!

Меліхова Т.І.: Меліхова, голова фракції "Блок Юлії Тимошенко"! Шановні колеги! Шановний головуючий! На Президії Київради "Блоком Юлії Тимошенко" було внесено два питання щодо врегулювання реалізації алкогольних напоїв. Один проект рішення про заборону реалізації в МАФах, другий проект рішення про те, щоб запропонувати і провести громадські слухання щодо обмеження реалізації алкогольних виробів у нічний час з 22 години до 10 ранку. 

Ці питання не є регуляторними, тому що ми тільки пропонуємо, тільки просимо виконавчий орган чи доручаємо провести громадські слухання. Я думаю, що це якраз питання, яке знайшло підтримку у киян і широкий розголос, 

  <---    7 Октября  10 ч 19 м 08 с  ----   Седьмой стенограф   --->

то можна було б сьогодні ці проекти розглянути. Вони знаходяться у профільній комісії вже певний час, але ж комісія не засідала до сесії. Я думаю, що можна розглянути: чи за основу прийняти, чи в цілому при обговоренні. 

Олесю Станіславовичу! Я прошу поставити ці питання на голосування!

Довгий О.С.: Дякую, Тетяно Іванівно! Але переконаний, що всі ми, включаючи вас, шукаємо не широкий розголос, а результативні проекти рішень, які будуть мати відповідно реалізацію у своїх діях виконавчого органу. 

Нагадую, що зазначені проекти рішень повинні обов"язково пройти комісію профільну з питань охорони здоров"я. Я знаю, що аналогічні проекти рішень знаходяться, зараз знаходяться в стадії опрацювання. Відтак ставити їх на голосування зможемо і будемо обов"язково після того, як усі зауваження депутатів будуть враховані у проекті рішення, і комісія, і голова профільної комісії запропонує їх до порядку денного. 

Які будуть ще пропозиції, шановні колеги?

Мошенський Валерій Захарович, фракція "Блок Литвина"! Готується Павлик Віталій Андрійович.

Мошенський В.З.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні депутати! Я прошу зняти... не зняти, а перенести на 14-е, "Про створення комунального підприємства "Київський водний стадіон", бо у нас є там питання по майну у профільного зама. І прошу, щоб ви дали доручення, щоб профільне управління попрацювало з статутом і щоб на понеділок ми могли розглянути на комісії власності це питання. Спасибі!

Довгий О.С.: Дякую, шановні колеги! Думаю, що заперечень не буде, оскільки Валерій Захарович сам ініціював цей проект рішення. Ставлю на голосування перенесення зазначеного пункту на наступне пленарне засідання. Ставлю на голосування, визначаємось!

Голосування:

За - 83, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. Шановні колеги, питання перенесене! 

Прошу, Павлик Віталій Андрійович! Готуються Кобєлєв і Качкан. Прошу!

Павлик В.А.:  Шановні колеги! Я би просив вашої підтримки для включення до проекту порядку денного проекту рішення "Про розгляд протесту заступника прокурора від 5 жовтня на рішення Київської міської ради 2007 року № 253/914". Про що йде мова? Мова йде про те, що ми у 2007 році затвердили проект прибережно-захисних смуг водних об"єктів та схему зовнішніх мереж прибережно-захисних смуг.

В одному з пунктів цього проекту рішення прокуратура

  <---    7 Октября  10 ч 22 м 08 с  ----   пятый стенограф   --->

обгрунтовано визнала, що ми порушили вимоги закону. Тому я би просив включити до порядку денного і задовольнити...

Довгий О.С.: Дякую! Шановні колеги, у нас у залі присутній заступник прокурора міста Києва Горан Вадим Аркадійович! Зазначений протест прокурора пройшов профільну комісію і він дійсно є нагальним, я прошу вас проголосувати за включення зазначеного питання до порядку денного. Ставлю на голосування, визначаємось!

Голосування:

За - 92, проти - 0. утр. - 0. Рішення включено до порядку денного.

Будь ласка, Качкан Олег Володимирович, "Блок Леоніда Черновецького"!

Качкан О.В.: Шановний Олесь Станіславович, прошу внести до порядку денного проект рішення, який пройшов профільну комісію, "Про створення тимчасової контрольної комісії Київради щодо перевірки діяльності окремих посадових осіб виконавчого органу Київради"! 

Проект рішення поданий групою депутатів. Я би просив також долучитися до цього по одному депутату від фракцій. Прошу внести до порядку денного!

Довгий О.С.: Ще раз можна озвучити?

Качкан О.В.: Про створення тимчасової контрольної комісії Київради щодо перевірки діяльності окремих посадових осіб виконавчого органу Київради. Від групи депутатів.

Довгий О.С.: Можна подивитись цей проект рішення?

Шановні колеги, згідно з Регламентом будь-які проекти рішень щодо створення контрольних комісій Київради щодо перевірки тих чи інших обставин повинні пройти профільну комісію з питань Регламенту.

Той проект рішення... Шановні колеги! Той проект рішення, який наданий, не пройшов профільну комісію, і в цьому проекті рішення йде мова про... і подання окремих депутатів Київської міської ради про створення слідчої комісії щодо перевірки роботи окремих посадових осіб виконавчого органу Київської міської ради. Мова йде про перевірку фактів щодо зловживання становищем 

  <---    7 Октября  10 ч 25 м 08 с  ----   пятый стенограф   --->

одним із заступників голови Київської міської державної адміністрації. 

Зазначений проект рішення не пройшов профільну комісію. На вимогу депутата я ставлю його на голосування, але вважаю, що це суперечить Регламенту!

Голосування:

"За" проголосував 21 депутат, "проти" - 0. утр. - 1. Рішення не прийнято.

Шановні колеги, будь ласка, Кобєлєв, "Блок Юлії Тимошенко"!

Кобєлєв В.І.: Шановний головуючий! Шановні депутати! Кияни! Фракція "БЮТ", Володимир Кобєлєв.

Фракцією "БЮТ" було підготовлено та узгоджено з усіма фракціями проект рішення щодо створення тимчасової контрольної комісії Київради щодо вивчення ситуації навколо обігу підробних ліків у місті Києві.

За інформацією контролюючих структур Міністерства охорони здоров"я за перше півріччя цього року кількість підробних ліків збільшилась у порівнянні з аналогічним періодом минулого року втричі. Питання є невідкладним. Проект знаходиться в регламентній комісії, але вона збирається вже третій тиждень.

Тому вносимо зазначений проект рішення з голосу.

Прошу підтримати тому, що це здоров"я киян! Усі фракції надали персональний склад комісії і зі всіма погоджено!

Довгий О.С.: Я прошу, Шлапак Алла Василівна як голова профільної комісії! Яка ваша позиція з цього приводу?

Шлапак А.В.: Ми на минулому засіданні створили таку тимчасову контрольну комісію. Я як голова профільної комісії не входжу до складу, від фракції в тому числі. 

Довгий О.С: Шановні колеги, я  просив би зазначений проект рішення погодити з профільною комісією, після чого виносити в зал на голосування!

Шлапак А.В.: Ні, ми її створили минулого разу! Тетяно Іванівно...

З зали: (Нічого не чути).

Довгий О.С.: Шановні колеги, я прошу доопрацювати між собою, а потім виносити на широку дискусію! 

Будь ласка, Солошенко, фракція "Блок Юлії Тимошенко"!

З зали: Та поставте на голосування!

Довгий О.С.: Будь ласка, Солошенко!

Солошенко І.М.: Дякую, Олесь Станіславович! Шановні депутати, киян турбує стрімке зростання цін на продукти харчування, зокрема нещодавнє подорожчання соціального сорту хліба - батону.

Протягом півроку ціна на батон підвищується вже вдруге. В квітні на 6%, зараз на 10%. "Київхліб" посилається на затверджені проекти документів Мінекономіки, що нібито батон уже не є соціальним сортом хліба. 

Вважаємо, що підняття ціни є незаконним і будемо вимагати заслухати з цього питання інформацію 

  <---    7 Октября  10 ч 28 м 08 с  ----   пятый стенограф   --->

профільного заступника голови КМДА  Крамаренка. Прошу поставити на голосування!

Довгий О.С.: Шановні колеги, зазначена інформація... будь-яка інформація, в черговий раз повторюю, може бути включена в порядок денний, але виключно у погодженні зі статтями Регламенту, а  також у порядку, який ми з вами затверджували на Погоджувальній раді щодо того, що будь-яка інформація або звіти будь-якої посадової особи заслуховуються після того, як ми в письмовому вигляді завчасно повідомляємо їм як доповідачам про ті питання, які ставляться депутатами Київської міської ради і є предметом заслуховування. 

Відтак прошу не ставити це питання на голосування і звертаю вашу увагу на те, що будь-яке створення якихось комісій, особливо контрольних тимчасових комісій, є предметом розгляду регламентної комісії, яка повинна надати належний висновок.

Прошу, будь ласка, Віталій Андрійович Павлик, керівник регламентної комісії!

Павлик В.А.: Шановні колеги! Я би хотів спростувати позицію пана Кобєлєва, який розглядав... Тому що ми розглядали відповідний проект рішення, тому певні звинувачення я вважаю некоректними, які лунають в залі пленарного засідання на адресу регламентної комісії. Вона ефективно завжди працює  відповідно до вимог Регламенту та законодавства.

Відповідний проект рішення ми розглядали. Тому я... в порядку інформації.

Довгий О.С.: Шановні колеги, будь ласка, Мельник Микола Іванович!

З зали: (Нічого не чути).

Мельник М.І.: Я прошу передати слово Меліховій Тетяні Іванівні.

Довгий О.С.: Будь ласка, Меліхова Тетяна Іванівна!

Меліхова Т.І.: Дякую! Олесь Станіславович, пропозицію Павлика просимо поставити все ж таки на голосування. Проект пройшов профільну комісію. Але в мене ще один є проект. Прошу поставити і потім надати слово.

Довгий О.С.: Тетяно Іванівно, я не можу як головуючий ставити на голосування будь-які проекти рішень, які не підготовлені, які я не бачив!

Прошу надати проект рішення для того, щоб я міг з ним як головуючий ознайомитись і після цього ставити на голосування. Просто слова ставити на голосування - це не передбачено Регламентом. 

Будь ласка, Меліхова Тетяна Іванівна!

Меліхова Т.І.: Дякую! Шановні колеги, звертаюсь і до головуючого, ви знаєте, що неодноразово головуючий на пленарному засіданні не дослуховується до заяв депутатів. Були заяви від депутатів фракції "Блок Юлії Тимошенко" про те, що ніякі збори не відбувалися по зміні голови фракції. 

Відбулися зміни у складі фракції як в "Блоці Юлії Тимошенко", так і в "Блоці Віталія Кличка". 

Головуючий теж не ставить це питання на оприлюднення.
  <---    7 Октября  10 ч 31 м 08 с  ----   пятый стенограф   --->

Тому підготовлений проект рішення фракцією "Блок Юлії Тимошенко" про відсторонення від ведення двох пленарних засідань головуючого Олеся Довгого згідно з Регламентом, пункт 23 цього...

Довгий О.С.: Пропозиція зрозуміла, ставлю на голосування!

Меліхова Т.І.: Крапка, 6, може...

Довгий О.С.: Дякую! Пропозиція зрозуміла, ставлю на голосування пропозицію Тетяни Іванівни про відсторонення мене від головування на пленарному засіданні. Ставлю на голосування! Визначайтесь!

Цей проект рішення я поставлю навіть без належної підготовки.

Голосування:

Дякую! 

За -  15, проти - 11, утр. - 0.

Таким чином, шановна Тетяно Іванівно, зазначений проект рішення не набрав необхідної кількості голосів і питання вичерпано. 

Будь ласка, далі! Нікульшин, "Блок Юлії Тимошенко"!

Нікульшин Д.О.: Олесь Станіславович, я взяв слово для того, щоб ми все ж таки поставили крапку в тому питанні по створенню комісії по ліках. Ми якось не вирішили це питання. І заслухали вже голову комісії і так далі.

Довгий О.С.: Для того, щоб... Є профільна комісія з питань охорони здоров"я.

Нікульшин Д.О.: Віталій Андрійович сказав, що це питання розглядалося. Давайте поставимо на голосування і визначимося. Про створення цієї комісії.

Довгий О.С.: Шановні колеги! Ми не можемо ставити на голосування просто слова

Нікульшин Д.О.: Це не слова, Віталій Андрійович як голова комісії підтвердить.

Довгий О.С.: Якщо є, тоді надайте, будь ласка, проект рішення! Якщо у вас немає проекту рішення, то це свідчить про некомпетентність і відповідно непідготовленість вашу до зазначеного голосування.

Немає чого ставити на голосування! Спочатку відпрацюйте, потім пропонуйте.

Дякую, шановні колеги! Ставлю на голосування затвердження порядку денного в цілому, оскільки більше пропозицій не надходило.

Визначаємось! Прошу, шановні колеги, ставлю на голосування про затвердження порядку денного в цілому!

Голосування:

За - 91, проти - 0, утр. - 0. Шановні колеги, порядок денний затверджений в цілому!

Переходимо до відповідного розгляду питань порядку денного.

Питання щодо надання дозволу комунальному підприємству "Київський метрополітен" на відкриття невідновлювальної кредитної лінії та передачу в заставу майна комунальної власності.

Зазначений проект рішення був включений до попереднього порядку денного, ми його зняли й перенесли на розгляд сьогоднішнього пленарного засідання за умови розгляду профільної комісії з питань транспорту.

Прошу голову профільної комісії Олійника Дмитра Миколайовича, прошу!

Олійник Д.М.: Дякую! Шановний Олесь Станіславович! Шановні колеги! Комісія з питань транспорту та зв"язку розглянула вищезазначене питання та на засіданні підтримала проект рішення, але за кілька відповідних умов.

  <---    7 Октября  10 ч 34 м 08 с  ----   Седьмой стенограф   --->

На жаль, дійсно, існуючий кредит з "Альфа-банком" має кабальні умови, причому попередня ставка, за якою виграв "Альфа-банк" тендер,  - 15%, якимось чином дуже швидко переросла у ставку 39 річних. Звичайно, "Київський метрополітен" не може винести такі кабальні умови, тому комісія запропонувала своїм колегам з комісії з питань власності та комісії з питань бюджету створити робочу групу. Прошу, Олесь Станіславович, Вас теж підтримати і дати відповідні протокольні доручення. Ми звернулися  до Київської державної адміністрації та  до "Київського метрополітену" для того, щоб - або через судові процеси, або через мирову угоду з "Альфа-банком" це питання вирішити. А тендер на кредит для того, щоб був кредит заміщення, потрібно проводити, ми підтримуємо цей проект рішення. Дякую!

Довгий О.С.: Шановні колеги! Таким чином я, перше, даю протокольне доручення відповідно до звернення голови профільної комісії. 
Друге, повторюю, що голова профільної комісії, який знімав це питання на доопрацювання, підтверджує нагальність цього питання і підтримує голосування по зазначеному проекту рішення. Відтак, якщо більше пропозицій немає, я ставлю на ... 

Є зауваження. Будь ласка, Андрієвський Дмитро Йосипович! 

Андрієвський Д.Й.: Шановні колеги! Я думаю, що в цілому можна підтримати такий проект рішення, але треба отримати вичерпну інформацію щодо діючих умов кредитування, обсягів фінансування, ставка, яка була до цього, працює, і надати їм інформацію, які дії були банком проведені, адміністрацією проведені по займу, по цьому погашенню. Вичерпної інформації з цього питання, на превеликий жаль, немає. 

Довгий О.С.: Я прошу голову профільної комісії прокоментувати зазначене питання!

Олійник Д.М.: Я можу підтвердити те, що говорить колега Андрієвський, що, на жаль, до сьогоднішнього дня у нас  немає абсолютно розуміння, яким чином, за яких умов змінювалась ця ставка, хто приймав це рішення і чому "Київський метрополітен" та київський бюджет можуть втратити цю суму. Якраз для цього ми і запропонували створити робочу групу, щоб розібратися у цій ситуації. Але кожен день відстрочки і дії цієї угоди з "Альфа-банком" і не проведення нового тендеру (по суті кредиту заміщення) - це є можливість "Київському метрополітену" втрачати ці кошти у режимі 39%. Тому новий тендер все-таки потрібний і новий кредит заміщення потрібен. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, керівник фракції "Партія регіонів" Омельяненко Олексій Анатолійович! Готується Новак Наталія Василівна, "Блок Віталія Кличка"!

Омельяненко О.А.: Шановний

  <---    7 Октября  10 ч 37 м 08 с  ----   пятый стенограф   --->

Олесь Станіславович! Шановні колеги! Я взагалі вважаю, що Київська державна адміністрація повинна кошти залучати з боку державних банків, тоді не буде інсинуацій з приводу процентних ставок і таке інше. Тому що, наскільки я знаю, на сьогоднішній день Ощадбанк, Укрексімбанк кредитують державні підприємства зі ставкою від 18 до 20 відсотків річних. Тому досить доречна пропозиція того, щоб провести новий тендер і таким чином поставити крапку в цьому питанні, і зробити прозорі виплати.

 Але ж в цьому рішенні я  хотів би додати, що скоріш за все та ставка, про яку зараз казав шановний голова комісії, - 39 відсотків річних, вона піде за рахунок комісії, яку отримає банк за видачу кредиту.

Тому я пропоную додати в першому пункті  після: не більше 23 відсотків річних терміном дії кредитної угоди...(нерозбірливо) рік. Та без виплати комісійних винагород за надання кредиту. Тоді ми вийдемо на те, що б була у нас тільки ставка 23 і більш нічого, ніяких комісійних виплат. Дякую за увагу!

Довгий О.С.: Я не знаю, ваша пропозиція, вона кореспондується з реаліями домовленостей виконавчого органу і метрополітену з банками?

Омельяненко О.А.: Я думаю, що да!

Довгий О.Я.: Я просто хотів би...

Омельяненко О.А.: Це реалії фінансово-кредитних відносин між установами банківськими і будь-якими комерційними або державними. Тут немає різниці.

Довгий О.С.: Ця поправка в проект рішення не зірве можливості перезаміщення одного кредиту іншим?

Омельяненко О.А.: Перезаміщення точно не зірве!

Довгий О.С.: Не зірве! Будь ласка, Наталія Василівна Новак!

Новак Н.В.: Шановний головуючий! Шановні депутати! Ми в цілому підтримуємо це рішення, воно дійсно є нагальним. Єдине, що все ж таки, мені здається, треба було б виписати пункт, що банк обирається на конкурсних засадах, там ми будемо брати кредит. Щоб все ж таки це в рішенні було вказано. І я прошу також записати протокольне доручення виконавчому органу розробити норму, коли без рішення Київської міської ради або без рішення Головного фінансового управління не може збільшуватися кредитна ставка, оскільки це веде до збитків міського бюджету. Оскільки ми із бюджету міста Києва поповнюємо статутний фонду і метрополітену, "Київпастрансу" і, врешті-решт, відповідаємо своїм бюджетом.

Щоб такого не траплялося в майбутньому, виконавчому органу розробити механізм, де тільки за погодженням або Київради, або керівництва КМДА можна було змінювати кредитну ставку. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Шановні колеги, я  прошу голосувати за зазначений проект рішення з урахуванням пропозицій депутатів Омельяненка і Новак!

Дмитре Миколайовичу, ви поправок в проект рішення не вносили? Я дав протокольне доручення за вашою пропозицією, але в сам проект рішення ви поправок не вносили? Прошу, будь ласка, ще Олійник, голова профільної 

  <---    7 Октября  10 ч 40 м 08 с  ----   Седьмой стенограф   --->

комісії!

Олійник Д.М.: Дякую! Є одне уточнення, одна поправка. Прохання включити в останньому пункті комісію для контролю цього питання. Олесю Станіславовичу, в останньому пункті проекту рішення прохання включити  постійну комісію з питань транспорту та зв"язку для контролю за виконанням цього рішення.

Довгий О.С.: Дякую! Шановні колеги, ставлю на голосування зазначений проект рішення з урахуванням поправок і доповнень депутатів. Прошу визначатися!

Голосування:

За - 89, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги! Прошу, будь ласка, наступне питання, це питання "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 25.12.08 "Про невідкладні заходи щодо встановлення пільг на комунальні послуги закладам фізичної культури та спорту". Мова йде про проект рішення, запропонований депутатом Грінюком з  метою забезпечення належних умов для фізичного розвитку дітей, створення умов для занять фізичною культурою та спортом за місцем проживання та покращення стану матеріально-технічної бази дитячо-юнацьких шкіл. 

Грінюк Віктор Ростиславович присутній у сесійній залі. Якщо у вас є з цього приводу доповнення, прошу, слово Грінюку! Далі готується Омельяненко, керівник фракції "Партія регіонів". Якщо є ще бажаючі виступити, прошу записуватись на виступ. 

Будь ласка, Грінюк як доповідач! Далі готується Омельяненко.

Грінюк В.Р.: Грінюк, "Блок Черновецького", фізкультурна комісія. 

Шановні колеги! Хотів би вам презентувати проект рішення як доповнення,  внесення змін до того нашого рішення Київради, яке ми прийняли ще наприкінці 2008 року, "Про невідкладні заходи щодо встановлення пільг на комунальні послуги закладам фізичної культури  та спорту". Про що йдеться?

Святошинський район - це клуб з водних видів спорту "Бригантина", а також дитячо-юнацький клуб "Зірка, це також Святошинський район. Також йдеться про базу для тренування юнацької, дитячої збірної України "Наука та спорт". Також йдеться, Подільський район, спортивно-оздоровчий комплекс "Водник", а також про учбово-спортивну базу "Спартак". Тобто, сумарно це п"ять  об"єктів, які я пропоную внести до того нашого списку, який ми приймали у 2008 році. Дякую!

Довгий О.С.: Шановні колеги! Будь ласка, Омельяненко Олексій Анатолійович! Готується Миронова Зоя Михайлівна.

Омельяненко О.А.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! Рішення це досить прийнятне, тому що ми розуміємо, у якому стані зараз знаходяться наші дитячо-юнацькі спортивні школи, які не доотримують необхідного фінансування  з державного і з міського бюджетів, і їм,
  <---    7 Октября  10 ч 43 м 08 с  ----   Седьмой стенограф   --->

вони повинні економити на всьому, на чому  можна, і ми повинні їм у цьому допомагати. Але ж я хочу зосередити вашу увагу, що у деяких дитячо-юнацьких спортивних школах, для того, щоб виживати, вони здають в оренду свої площі для комерційних структур. І таким чином  зараз, надаючи їм льготи, ми будемо фінансувати комерційні структури, які знаходяться на території цих шкіл. Тому ми - або повинні зробити таким чином, щоб комерційних структур не було на наших дитячо-спортивних школах, або таким чином, щоб ті комерційні структури, які орендують, щоб вони платили по повній ставці тарифи. А тільки ті приміщення, які займають там якісь заклади шкіл, щоб вони тоді користувались льготами. Дякую за увагу!

Довгий О.С.: Будь ласка, Віктор Ростиславович, ви не заперечуєте? 

Грінюк В.Р.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні депутати! Я хотів би зауважити, що, дійсно, такі випадки непоодинокі були, але у даному конкретному випадку, про що йдеться?

Учбово-спортивна база "Спартак", дитячо-юнацька школа олімпійського резерву з легкої атлетики на останньому чемпіонаті України серед цих дитячо-юнацьких шкіл зайняла 9-е місце. Школа дзюдо зайняла, хлопчик зайняв 2-е місце на юнацькій олімпіаді у Сінгапурі. Там школа плавання також має нормальні результати, нещодавно виступили досить добре на чемпіонаті Європи. 

Зараз, до речі, на стадіоні "Спартак" динамічне нове керівництво вважає, що всі ці проблеми, які були пов"язані з комерціалізацією цих спортивних закладів, вони будуть подолані і ми будемо мати там пільги тільки для тих дитячо-юнацьких шкіл, і тих тренерів, і тих закладів, які на то мають безпосередньо право. Я вважаю, що ми з колегою Бондарем, керівником "Київенергохолдингу", який, до речі, ті всі пільги має акцентувати, подивимось. І можу вас запевнити, що комерсантів там не буде. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Шановні колеги, будь ласка, готується Мошенський Валерій Захарович. Виступає Омельяненко. Зняв зауваження Омельяненко.

Будь ласка, Мошенський! Готуються Меліхова, Кобєлєв, Лук"янюк, Миронова Зоя Михайлівна і Андрієвський Дмитро Йосипович. Будь ласка!

Мошенський В.З.: Уважаемые депутаты, уважаемый Олесь Станиславович! Давайте здесь, действительно, чтобы не было зловживання, давайте зробимо доповнення таке: на ті площі, які не здаються в оренду, і все, крапка. Тобто, пільги на ті площі, які не здаються в оренду.

Довгий О.С.: Мається на увазі в суборенду.

Мошенський В.З.: Да, і все, ніяких питань немає.

Довгий О.С.: Тоді, будь ласка, Грінюк!
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Грінюк В.Р.: Грінюк, "Блок Черновецького"! Шановний Олесь Станіславович! Шановні колеги! Я не заперечую. Тільки ж там, яка може бути ситуація? 

Ось дивіться, стадіон "Спартак", до речі, він належить Федерації профспілок України. Всі ті дитячо-юнацькі школи, які там є, вони там орендують площу того стадіону, тобто якщо ми так напишемо, то просто воно втратить сенс. Може якимось чином прописати: які не здаються в оренду комерційним структурам, базам чи складам цукерок?

Тому, що всі ці школи фактично всі ті бази орендують.

Довгий О.С.: Дивіться... Я тоді пропоную так, пропозиція Валерія Захаровича полягала в тому, щоб, окрім тих, які не здаються в суборенду. Я б тоді це продовжив, виходячи з позиції Віктора Ростиславовича, що, окрім тих, які здаються в суборенду не за профілем використання.

Грінюк В.Р.: Так, непрофільними структурами. Так нормально!

Довгий О.С.: Підтримується? 

Грінюк В.Р.: Нормально.

Довгий О.С.: Тоді пропонується до голосування проект рішення з урахуванням доповнення Валерія Захаровича, окрім тих, які... ми зараз продовжимо обговорення. Я маю на увазі, зараз пропонується формулювання: окрім тих, які здаються в суборенду не за профілем.

Далі Миронова Зоя Михайлівна! Готується Меліхова, далі Андрієвський, далі Новак! Прошу!

Миронова З.М.: Дякую! Миронова Зоя Михайлівна, "Блок Черновецького". В мене є питання до спеціалізованих дитячих шкіл комунальної та державної форм власності. В мене питання: закрите акціонерне товариство - це державна чи комунальна? Наскільки я розумію, це щось є приватне. 

Якщо це закрите акціонерне товариство, чому ми маємо йому так само робити пільги?

Довгий О.С.: Будь ласка, Віктор Ростиславович!

Прошу повторно мікрофон Мироновій!

Миронова З.М.: Ми надаємо пільги комунальній і державній формам власності. Закрите акціонерне товариство - це державна чи комунальна форма власності? Що це за форма власності?

Грінюк В.Р.: Відповідь послідовна. Йдеться про закрите акціонерне товариство "Наука-спорт", яке є головною тренувальною базою збірної України дитячої, збірної України юнацької, а також проводить безкоштовно цілу серію змагань серед дітей.

Це підприємство знаходиться на території Святошинського району, всім там відоме. Воно фактично на проспекті Вернадського, є центром спортивно орієнтованих людей спортивного загалу Святошинського району.

Тому це пропозиція, до речі, вона акцентована і депутатським корпусом Святошинського району, її пропонував і Семен Іванович Борисенко
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як перший заступник голови Святошинського району, тобто вона народилася не зненацька. Ми її на комісії підтримали. Вважаємо, що це буде добре, якщо ми такі зараз заходи приймемо і якихось пару копійок зможемо тим людям запропонувати таким чином, що вони й будуть витрачатись тільки на дитячий спорт. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, прошу, Миронова!

Миронова З.М.: І все, що там є, воно платне і дуже платне. Немає безкоштовного нічого. 

Грінюк В.Р.: И в "Воднике", и на "Спартаке" есть бесплатные секции. Кто из вас в этом сомневается, приглашаю завтра в семь часов утра на стадион "Спартак", я вам продемонстрирую бесплатно, как там тренируются.

Значит, предложение относительно стадиона "Спартак", есть соответствующее письмо главы  Подолськой райдержадминистрации Романенка. Его поддержали депутаты Подольского района. И это просьба сотенного коллектива тренеров и руководства стадиона "Спартак" по этому поводу. Там, если вы знаете, находится школа акробатики. Одна из лучших школ в Украине, если не лучшая, из числа которой вышли воспитанники, чемпионы мира, Европы, многолетние. Там порядка 30-ти тренеров. Есть школа дзюдо Мирабишвили Бесо, которая постоянно выигрывает серебряные, бронзовые, а также золотые медали на различных соревнованиях. И в этом году, кстати, привезли Украине медаль по единоборствам по тэквандо с детской Олимпиады, юношеской, в Сингапуре.

Что касается школы на "Спартаке", то целый ряд ее воспитанников, в том числе серебряная призерша Олимпийских игр Елена Красовская. Это воспитанница этой школы. Какие могут быть проблемы?

Послушайте, мы ничего хорошего этому спорту не делали последних несколько лет! Так давайте не будем лукавить, давайте хотя бы мы им не помешаем! Если они там не заплатят на 5 тыс. грн. или сколько, меньше, я думаю, что бюджету Киева от этого урона большого не будет, а польза может быть для этих конкретных детско-юношеских школ нормальная.

Довгий О.С.: Будь ласка,  я зрозумів! Було запитання, є достатньо вичерпна відповідь!

Меліхова! Готується Андрієвський, далі Новак. Будь ласка!

Меліхова Т.І.: Олесю Станіславовичу! Я просила слова тільки з одного приводу, що я вам занесла. Поки я вам несла у президію, ви бачили, щойно підготовлений проект рішення про тимчасову комісію по контролю за ліками, ви поставили знову ж таки, порушуючи...

Довгий О.С.: Дякую, Тетяно Іванівно! Ми зараз обговорюємо проект рішення "Про невідкладні заходи щодо встановлення пільг на комунальні послуги закладам фізичної культури та спорту". Проект рішення і питання,  з яким ви берете слово, воно буде розглянуте після того, як ми завершимо обговорення цього питання.

Будь ласка, Андрієвський! Готується Новак, далі Ярошенко!

Андрієвський Д.Й.: Шановні колеги!
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Я думаю, що це дуже добре, що в нас відбувається така плідна дискусія до цього проекту рішення.

З одно боку, нам треба підтримати молодь, підтримати спорт. З іншого боку, нам треба дуже уважно приймати рішення щодо видатків міського бюджету, враховуючи те, що в нас сьогодні по доходах 2,7 мільярда на виконання, по видатках 3 мільярди.

Тому дуже уважно треба подивитись і я хотів би підтримати колегу, щоб ми дійсно підтримували те, що знаходиться в наших повноваженнях. Повноваження згідно із законом нам надаються по місцевих податках і зборах, тому треба доопрацювати це. Можна підтримати, але редакційно доопрацювати, щоб потім не повертатися до цього питання.

І також питання щодо власності тих підприємств, яким ми надаємо послуги. Хотів би сказати, що згідно із законом ми можемо підтримувати комунальні, державні або олімпійського та паралімпійського резерву. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, Новак Наталія Василівна!

Новак Н.В.: Шановні депутати! На перший погляд дійсно дуже корисне рішення. Рішення спрямоване заради фізкультури, спорту, заради дітей. Але треба, щоб рішення діяло. Попереднє наше рішення про надання пільг по послугах комунальних - воно не діє. Рішення є, а "Київводоканал", "Київенерго" виставляють не пільгові тарифи, а абсолютно нормальні тарифи. 

Тому це рішення буде діяти тільки за умови відшкодування різниці в тарифах пільгових з бюджету міста Києва. Тому, якщо ми хочемо, щоб рішення діяло, треба додати пункт - бюджету міста Києва забезпечити відшкодування в різниці тарифів для тих підприємств і установ, яким надається пільга по сплаті комунальних послуг. Дякую!

Омельяненко О.А.: Наталія Василівна, слушна пропозиція. Можна записати.

Довгий О.С.: Прошу, будь ласка, відповідь!

Омельяненко О.А.: Шановний Олесь Станіславович! Шановна Наталія Василівна! Шановні колеги! Пропозиція абсолютно слушна, її можна записати і, я думаю, що вона не перешкодить виконанню цього рішення, а посприяє його плідному наповненню. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, Бондар Юрій Іванович!

Бондар Ю.І.: Шановний головуючий! Шановні колеги! У мене таке враження, що ми воюємо за щось таке ефемерне. 

Дивіться, ми приймаємо дуже багато рішень стосовно захисту правопорядку, стосовно того, щоб вивести дітей з вулиці, проти наркоманії і таке інше. Витрачаємо великі гроші, долучаємо дуже багато сил, а те, що якраз безпосередньо стосується здоров"я наших дітей, наших громадян, така запекла дискусія.

Ми вже внесли необхідні зміни, необхідні додатки стосовно того, що під пільги повинні попадати тільки ті школи, які використовують свої приміщення за призначенням.

Тому в мене є пропозиція. Давайте голосувати і приймати це рішення! Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! 
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Будь ласка, Ярошенко! 

Ярошенко Р.В.: Шановні колеги, шановний Олесю Станіславовичу! Ми дійсно затягнули розгляд цього питання. Але я хочу вам просто поставити до відома, що бюджетна комісія має досвід з зазначеного питання звільнення, там, від земельного податку зазначених установ. Тому я пропоную просто, щоб припинити цю спекуляцію і проголосувати рішення, просто його доповнити, що надаються пільги у частині площ, які використовуються для проведення навчально-тренувальних заходів для ДЮСШ Головного управління по фізичній культурі і вихованню, і все. Тоді налогова, коли приходить, податкова адміністрація, вона дивиться, що пільги, саме те, що казав мій колега Омельяненко, що вони не використовуються іншими на оренду та іншими видами діяльності, і все. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Шановні колеги! Я ставлю на голосування. Вважаю, що це питання вже достатньо обговорене, ставлю на голосування його з урахуванням тих поправок, які були озвучені і погоджені суб"єктом подання Грінюком Віктором Ростиславовичем. Ставлю на голосування, визначаємось!

Голосування:

За - 103, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. 

Шановні колеги! Наступне питання, це питання № 3 "Про звільнення громадянина Рудича від сплати пайової участі". Перед тим, як ми перейдемо до розгляду цього питання, я нагадую, що Тетяна Іванівна подала до президії проект рішення за її поданням, який дійсно пройшов профільну комісію з питань регламенту і завізований належним чином.

На жаль, цей проект рішення не пройшов комісію з питань охорони здоров"я, але, якщо ні в кого не буде заперечень, Тетяна Іванівна наполягає, я поставлю його на голосування. 

Нагадую, що цей проект рішення повинен  ставитись на голосування двічі, оскільки порядок денний у нас уже затверджений. І відтак для включення його до порядку денного потрібен 61 голос. 

Ставлю на голосування пропозицію щодо включення до порядку денного проекту рішення "Про створення тимчасової контрольної комісії Київради щодо вивчення ситуації навколо обігу підробних ліків". Зазначений проект рішення пройшов профільну комісію. Текст наступний: "Створити тимчасову контрольну комісію щодо вивчення ситуації навколо обігу підробних ліків у місті Києві у складі представників депутатських груп та фракцій Київської міської ради. Обрати персональний склад комісії наступний: голова - Кобєлєв, члени комісії: Грінюк, Овраменко, Іонова, Щербинська, Пабат". 

Чи будуть інші додаткові пропозиції щодо персонального складу? Є бажаючі працювати додатково у цій комісії? Більше пропозицій від фракцій немає, додаткових бажаючих теж немає. Відповідно
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третій пункт: покласти на тимчасову комісію завдання по перевірці розповсюдження лікарських засобів через оптову та роздрібну мережу.

Комісії за результатом роботи надати звіт та внести пропозиції на розгляд Київської міської ради.

Матеріально-технічне, інформаційно-організаційне забезпечення комісії покласти на секретаріат Київради. Рішення належним чином опублікувати і контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань охорони здоров"я та соціального захисту.

Враховуючи те, що зазначений проект рішення не проходив профільну комісію з питань охорони здоров"я, відтак покласти контроль на цю комісію теж є некоректним. Тому я пропоную залишити цей же проект рішення з урахуванням правок щодо контролю: не на комісію охорони здоров"я, а на комісію з питань регламенту, яка виступила суб"єктом подання.

Ставлю на голосування, шановні колеги, зазначений проект рішення щодо включення його до порядку денного!

Голосування:

За - 101, проти - 0, утр. - 0. 

Пропоную одразу його проголосувати! Ставлю на голосування! Визначаємось результативно по зазначеному проекту рішення. З урахуванням тих поправок, які були мною озвучені.

Голосування:

Шановні колеги, за - 103, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Прошу, наступне питання! Питання № 3. На виступ записалась Шлапак Алла Василівна. Знято зауваження. Будь ласка, питання № 3: чи будуть зауваження, пропозиції?

Зауважень немає. Ставлю на голосування, визначаємось!

Голосування:

За - 104, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання № 4, аналогічне. Стосується громадянки Корнєвої Н.А. Прошу голосувати, визначатись!

Голосування:

За - 103, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання № 5, аналогічне. Стосується громадянина Лаптєва Д.В. та громадянки Шведової Е.П. 

Прошу голосувати! Визначаємось!

Голосування:

За - 103, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання № 6, про звільнення громадянки Романенко від сплати пайової участі.

Ставлю на голосування! Визначаємось!
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Голосування:

За - 97, проти  - 0, утр. - 0. 

Наступне питання стосується громадянина Баули В.М. Проект рішення аналогічний попереднім. Ставлю на голосування без обговорення. Визначаємось!

Голосування:

"За" проголосувало 95, "проти" - 0, утр. -  0. Рішення прийнято.

Наступне питання стосується громадянина Худіяш Ю.І., теж аналогічне питання. Ставлю на голосування без обговорення. 

Голосування:

За - 101, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання № 9, стосується громадянина Кравченка. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 102, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги! Блок питань, запропонованих бюджетною комісією, вже розглянутий. 

Наступне питання профільною комісією екологічною вставлено у порядок денний. Нагадую, що це питання було проголосовано нами ще кілька місяців назад. Оскільки воно ввійшло у число тих, які обмежені ухвалою Адміністративного суду міста Києва, ставиться на повторне голосування питання щодо погодження закритому акціонерному товариству "Птахофабрика Київська" користування ділянкою надр на видобування  корисних копалин за допомогою трьох артезіанських свердловин, розташованих на території підприємства. Якщо немає зауважень, ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

Шановні колеги! За - 101, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання, питання "Про внесення змін до рішення Київради щодо оптимізації структури виконавчого органу Київської міської ради". Доповідачем стоїть начальник управління Щербенко. Він зараз не присутній у сесійній залі. На запитання, в разі, якщо  такі є, можуть відповісти депутат Шовкун і голова профільної комісії. Є якісь зауваження?  Начальник управління... А Щербенко? Я тоді прошу вибачення! Ігор Васильович, я приношу вибачення!  Я Ігоря Васильовича
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представив як заступника голови, а Щербенка як вашого підлеглого. Тільки Ігор Васильович - голова управління, а Щербенко його перший заступник, він не присутній. Ігор Васильович може відповісти на всі запитання. 

У когось будуть запитання, зауваження? Немає! Ставлю тоді, шановні колеги, на голосування без обговорення! Визначаємось!

Голосування:

За - 82, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги, наступне питання було знято суб"єктом подання в процесі формування порядку денного.

Питання № 13, прошу, про створення безкоштовних стоянок для веломототранспорту. Доповідає Шпак. Він присутній в сесійній залі. Якщо будуть якісь запитання, зауваження, прошу записуватись.

Чи будуть запитання по 13-му проекту рішення? Немає, прошу вас...

Ви щось хочете сказати з цього приводу? Суб"єкт Шпак, прошу

Шпак І.В.: Шановний Олесь Станіславович! Шановні колеги! Депутатською фракцією "Блок Леоніда Черновецького" був підготовлений проект рішення Київради про створення безкоштовних стоянок для веломототранспорту в місті Києві.

Даний проект рішення підготовлений згідно Конституції України та відповідно до чинного законодавства України. Мною як депутатом фракції "Блок Леоніда Черновецького" в Київській міській раді щоденно відбувається спілкування з асоціацією велосипедистів, які, до речі, зараз під стінами Київської міської ради теж підтримують позицію створення велопарковок.

Проект рішення про створення безкоштовних стоянок для веломототранспорту в місті Києві не є новиною і в сприянні розвитку велосипедного транспорту в місті та сприяє приєднанню до розвинутих країн Європейського союзу, країн Північної Америки в даній сфері, покращенню здорового способу життя молодого покоління та киян взагалі.

12 березня 2009 року було підписано розпорядження голови Київської міської державної адміністрації за № 285 про влаштування стоянок для велосипедистів в місті Києві. З метою влаштування стоянок для велосипедів, стимулювання населення для використання екологічного виду транспорту, покращення здоров"я населення в місті Києві та покращення екологічного стану міста.

Прошу звернути вашу увагу, що даний проект рішення надійшов до секретаріату Київської міської ради в кінці липня 2010 року. Як регуляторний акт був оприлюднений,  на адресу депутатської фракції "Блок Леоніда Черновецького" від суб"єктів господарювання зауважень не надходило.

Враховуючи викладену інформацію, сподіваюсь на розуміння, підтримку даного проекту рішення. 

Крім цього, прошу... у мене є зауваження. Пункт 7-ий прошу викласти в наступній редакції: контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань транспорту
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та зв"язку. І, крім цього, ще надійшла пропозиція Шлапак Алли Василівни, яка просить, щоб врегулювати правові колізії, які можуть виникати з даним проектом рішення у виконавчого органу. І пропонує додати пункт ще один та викласти його у наступній редакції: привести у відповідність до сучасних умов та вимог нормативно-правову базу до даного проекту рішення. І просить доручити виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) підготувати проект рішення про звернення депутатів Київської міської ради до Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України про внесення змін до законодавчих актів України з метою забезпечення існування велосипедних стоянок на всій території України.  Дякую!

Довгий О.С.: Шановні колеги! Чи будуть зауваження, пропозиції, доповнення? Немає. Ставлю на голосування, визначаємось!

Голосування:

Шановні колеги! "За" проголосувало 97 депутатів, "проти" - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Таким чином переходимо до наступного питання, а саме: питання № 14 щодо звіту тимчасової  комісії по перевірці діяльності Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації у частині залучення інвесторів при використанні майна територіальної громади.

Зазначена комісія була створена нами. Доручено  розбиратись у цьому питанні було депутату Гайдуку. Він у сесійній залі. Прошу вас до трибуни для надання відповідної інформації і звіту про свою діяльність. 

Прошу, будь ласка, фракція "Блок Литвина", депутат Гайдук!

Гайдук В.М.:  Дякую! Шановні депутати, шановний Олесю Станіславовичу! Тимчасова контрольна комісія Київради щодо перевірки діяльності Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації у частині залучення інвесторів при використанні майна територіальної громади була створена відповідно до нашого рішення 17.06.2010, а 15.07.2010 у це рішення були внесені зміни стосовно керівництва комісії. Замість голови комісії Валерія Мошенського її очолив Віталій Гайдук, який зараз перед вами на цій трибуні. 

За час роботи комісії були направлені відповідні запити щодо отримання відповідних інвестиційних угод, інших матеріалів, які стосуються предмету діяльності комісії, з метою їх подальшого вивчення. 

Слід наголосити, що голова Оболонської державної адміністрації пан Ягодка з першого ж дня роботи комісії обрав шлях конфронтації та протидії роботи комісії. На законні вимоги членів комісії по наданню необхідної інформації, виклику відповідних посадових осіб РДА на засідання комісії голова або не реагував 
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взагалі, або надсилав листи з відмовами, посилаючись на комерційну таємницю в інтересах інвесторів, з якими він уклав інвестиційні угоди.

Тим не менш, комісії вдалося отримати документи та інформацію з інших джерел, що стосується залучення інвесторів в Оболонському районі міста Києва.

В результаті вивчення документів, які надійшли в розпорядження комісії, по деяких об"єктах уже зараз можна зробити невтішні для оболонської громади висновки.

Повний текст попереднього звіту депутатам розданий, я ж зупинюсь лише на основних моментах і порушеннях, які були виявлені комісією.

Основне типове порушення, яке проглядається в усіх діях голови Оболонської адміністрації пана Ягодки, - це повне нехтування інтересами місцевої громади та відсутність виконання інвестиційних забов"язань з боку інвесторів по відношенню до соціальних об"єктів.

Фактично район був відданий на потурання інвесторам і вони на власний розсуд, як кажуть, будували все, що заманеться, не вдаючись у подробиці інвестиційних угод. Зокрема, за договором про інвестування об"єктів житла та культурно-соціальної сфери Оболонсього району міста Києва, укладеного між Оболонською радою та ЗАТ "Трест "Київміськбуд-1", в обов"язки інвестора входило будівництво за власні кошти і передача в комунальну власність загальноосвітньої середньої школи на 36 класів та інших соціальних об"єктів із строком здачі у 2007-2008 роки.

Проте, побудувавши безліч комерційних об"єктів на оболонській землі, інвестор чомусь "забув" побудувати школу, замість якої  зараз по проспекту Героїв Сталінграда знаходиться котлован, який вже перетворився на вигрібну яму та смітник.

Замість рішучих дій, направлених на захист інтересів мешканців Оболоні, голова РДА  Ягодка, користуючись правами замовника, які надала йому районна рада, укладає з інвестором зміни до інвестиційного договору, яким зменшує кількість класів у школі з 36 до 22. Таким чином зменшуючи частку комунального майна у цьому інвестиційному проекті.

В результаті район отримав побудовані на своїй території приватні готелі, банки, дорогі ресторани, офісні центри. Натомість район залишився без об"єктів соціально-культурного призначення. Інший показовий факт.

Відповідно до ще одного інвестиційного проекту інвестор, усе той же ЗАТ "Трест "Київміськбуд-1", повинен був реконструювати парк в урочищі Наталка, одному з найулюбленіших міст відпочинку оболонців. Облаштувати квітники, доріжки, альпійські гірки, декоративні дерева тощо.  Взамін район отримав причал з маяком, елітний яхт-клуб та гольф-клуб, ресторани, готелі. Парк так і залишився занедбаним та захаращеним. При цьому будь-яких дій, направлених на примусове виконання інвестором своїх соціальних забов"язань з боку голови РДА пана Ягодки здійснено не було. Навпаки, створювався режим найбільшого сприяння здачі в експлуатацію
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комерційних об"єктів всупереч інтересам громади. 

Більш того, за мовчазною згодою Оболонської РДА, виходячи за межі проекту, інвестор почав будувати на набережній причал для плавзасобів, знищуючи при цьому зелену зону та здійснюючи самозахоплення земель водного фонду.

Схожий сценарій у діях Оболонської РДА проглядається і в інших інвестиційних проектах, які комісія уважно вивчає та яким буде надано відповідна оцінка. Доказом безпорадності місцевої влади та пана Ягодки є також приклад з будівництвом дитячої поліклініки. Ось вже восьмий рік цей довгобуд змушує батьків з найближчих мікрорайонів їздити з хворими дітьми на інший край району. До цього часу Оболонській владі вдавалося вдало маніпулювати питаннями нестачі коштів у районному бюджеті та обгрунтовувати свою неспроможність здати поліклініку в експлуатацію. Але вже зараз з призначенням пана Попова на посаду першого заступника голови Київської державної адміністрації питання з фінансування зрушилося. У серпні місяці з міського бюджету було виділено 4 млн. грн. на проведення будівельних робіт. 

До цього часу підрядником освоєно лише 1 млн. грн. та й то на сплату боргів минулих періодів. Проте 3 млн. так і лежать мертвим грузом у районі, бо підрядник, який виграв конкурс, насправді немає ні будівельних потужностей, ні власних оборотних коштів, ні відповідного персоналу для забезпечення якісного швидкого ремонту та будівництва. 

Під час роботи комісії до неї надходила інформація і про зловживання керівництвом Оболонської РДА в інших сферах: приватизація, використання бюджетних коштів тощо. 

Цікавим є хоча б факт використання службового автомобіля паном Ягодкою, "Вольво С-80" з аерообдувом, шкіряними сидіннями, вартістю 600 тис. грн., у  той час, як парк АТП налічує цілком придатні для використання службові автомобілі: лануси, шкоди ... (нерозбірливо), але набагато меншої вартості. До речі, на автомобілі такої марки їздить Прем"єр-міністр Шведського Королівста. 

Таким чином комісія вже на проміжному етапі своєї роботи може зробити висновок про наявність корупційних дій та зловживання владою та службовими повноваженнями з боку голови Оболонської районної у місті Києві державної адміністрації з приводу фактів, матеріали яких були у розпорядженні комісії.

Комісія продовжить свою роботу і буде готувати повний звіт з відповідними пропозиціями за результатами роботи, які будуть винесені на розгляд Київради у формі рішення на одній з наступних  сесій. 

Що стосується перешкоджання роботи комісії з боку голови Оболонської РДА, то за дорученням комісії я передаю депутатський запит як голова комісії до прокурора міста Києва щодо порушення кримінальної справи відносно пана Ягодки за статтею 351 Кримінального кодексу України -
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перешкоджання діяльності депутата місцевої ради, а саме: за невиконання службовою особою законних вимог депутатів місцевої ради, створення штучних перешкод у їх роботі, надання їм завідома неправдивої інформації. 
Проміжний звіт комісія направляє також першому заступнику голови КМДА пану Олександру Попову, главі адміністрації Президента пану Сергію Левочкіну та прокурору міста Києва пану Юрію Ударцову. 

Дякую за увагу! І прошу підтримати проект рішення щодо попереднього звіту. 

Довгий О.С.: Шановні колеги! Всі вислухали вашу інформацію, всі вислухали звіт, але не почули висновків. Яка пропозиція? 

Гайдук В.М.: Оскільки це попередній звіт, як це й передбачалось рішенням про створення комісії, а повний звіт буде надано на найближчому засіданні сесії Київради, я думаю, що на 14-е, з урахуванням нових матеріалів, які зараз можуть надходити до нас.

Довгий О.С.: То зараз ваша пропозиція просто прийняти ...

Гайдук В.М.: То зараз пропозиція прийняти звіт до відома. 

Довгий О.С.: Добре! Будь ласка, Омельяненко, "Партія регіонів"!

Омельяненко О.А.: Шановний Олесю Станіславовичу! Я пропоную, давайте так, щоб ми дійсно якесь рішення вже з цього приводу прийняли, тому що цей звіт, який ми тільки що заслухали, він дійсно каже про те, що там досить багато якихось недоробок і таке інше. І тому я пропоную, щоб ми сьогодні включили на 14-е число проект рішення щодо висновків звіту стосовно перевірки діяльності Оболонської районної у місті Києві адміністрації. 

Гайдук В.М.: Так, слушна пропозиція! 

Довгий О.С.: Шановні колеги! Тоді я пропоную зараз ставити на голосування два питання. Перше питання - щодо затвердження і прийняття звіту до відома, який щойно був озвучений депутатом Гайдуком. І другий проект рішення, або друге питання, - це процедурне питання щодо включення загального звіту по зазначеному питанню у порядок денний 14-го числа з відповідним проектом рішення. 

Ставлю на голосування, перше, прийняття до відома інформації, яка була надана, або проміжкового звіту, наданого депутатом Гайдуком. Прошу голосувати! Визначаємось!

Голосування:

За - 97, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, шановні колеги, наступне питання щодо включення на 14-е число кінцевого загального звіту і відповідного проекту рішення, який буде містити у собі пропозиції щодо усунення подальшого порушення законодавства на цій території. Ставлю на голосування, визначаємось!
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Голосування:

За - 83, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, наступне питання. 

Прошу, ще два слова депутат... (нечітко)

Гайдук В.М.: Користуючись, що я зараз на трибуні, буквально 10 секунд.

Я знаю, що більшості депутатів надходила інформація про те, що вони мають з"явитися до відповідних органів внутрішніх справ і дати свої пояснення відповідно своєї депутатської діяльності. Ця інформація і така пропозиція ініційована з боку депутата нашого колеги пані Новак з фракції "Блок Кличка".

З приводу цього я хочу сказати буквально пару слів. До мене теж така інформація надійшла, на жаль, запізно, я не був в управлінні по боротьбі з організованою злочинністю, але я хочу сказати, що якщо пані Новак плутає депутатську діяльність і свої обов"язки із написанням доносів, або вона хоче повернутись до 37-го року, тоді вона повинна визначитись, чи треба їй знаходитись в цьому залі. Якщо вона хоче займатись депутатською діяльністю, будь ласка! 

У мене немає питань до правоохоронних органів, але з точки зору моральності й етики особисто я зайшов як депутат Київради в липні цього року і мені нема чого пояснювати з приводу своїх якихось корупційних дій. У вас у фракції є люди, які знають мене більше 10 років, тому я вважаю, що це не є позиція фракції і тому прохання до фракції розібратися в цьому питанні з вашим колегою. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, Шлапак Алла Василівна, з цього приводу? Ні, зняли? Капленко, Толубицький, Омельяненко, у когось є?... Будь ласка, Давиденко, з цього приводу? Прошу, депутат Давиденко, фракція "БЮТ"!

Потім Алла Василівна Шлапак!

Давиденко О.В.: Давиденко, "Блок Юлии Тимошенко". Уважаемые коллеги! Я бы хотел в продолжение этого тезиса, который был сказан, попросить нашего коллегу, многоуважаемого, из "Блока Кличка", чтобы если вы принимаете решение о том, чтобы писать подобные документы в различные органы, то тогда вы, пожалуйста, не забывайте указывать депутатов своей фракции так же, как депутатов всех остальных фракций, кого вы просите вызывать на допросы и уточнять, что происходит, что происходило, и давать пояснения.

А то у вас получается какая-то избирательная правильность и избирательная позиция по отношению к вашим коллегам. Вы всех остальных
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записываете, а депутатов своей фракции забываете. Спасибо!

Довгий О.С.: Я так розумію, мова йде про Наталію Василівну Новак за зверненням... 

Шановні колеги! Наталії Василівни тут немає, тому, коли вона прийде, я повторю, мабуть, тоді. Але, шановні колеги з фракції "Блок Віталія Кличка", я повинен акцентувати увагу  на тому, що неодноразово звертаються депутати різних фракцій, всіх без виключення, що за поданням депутатів фракції "Блок Віталія Кличка" за тих чи інших обставин до різних правоохоронних органів викликають на абсолютно дивні допити всіх колег без виключення, всіх фракцій, крім вашої, по якихось абсолютно вибіркових, вказаних вами мотивах. Прошу звернути на це увагу і в подальшому перед тим, як писати будь-які запити, які потребують належного прокурорського реагування або інших правоохоронних органів, консультуватись з фракціями або з вашими колегами, відносно яких ви пишете ті чи інші звернення. Це просто буде коректно і правильно. А взагалі я би пропонував, наприклад, узагальнити цю практику і пустити всі такого роду запити або звернення через регламенту комісію. У регламентній комісії присутні представники всіх фракцій. І мені здається, вони б могли систематизувати якимось чином цю інформацію. Сприймається така позиція чи ні?

Шановні колеги, послухайте мене ще раз! У мене є пропозиція, неодноразово всі звертались щодо того, що за запитом окремого депутата або депутатів, фракції "Блок Віталія Кличка" у даному випадку, до правоохоронних органів викликають всіх без виключення депутатів, усіх інших фракцій, окрім самої фракції "Блок Віталія Кличка". 

У мене є наступна пропозиція. Оскільки я вважаю, що будь-яке звернення до будь-яких правоохоронних органів, яке має статус депутата Київської міської ради і потребує відповідного реагування у подальшому цих органів, воно повинно бути систематизоване і попередньо, мабуть, проговорене взагалі з тими людьми або з вашими колегами, відносно яких ви пишете таке звернення. 

З метою недопущення у подальшому таких провокацій або, скажімо, таких непорозумінь, у мене є пропозиція - систематизувати всі запити до правоохоронних органів, від якої б фракції вони не йшли: від фракції Кличка, від "БЮТ", від "Блоку Черновецького", "Партії регіонів", незалежно, в регламентній комісії, в якій є всі без виключення представники всіх фракцій, і тоді у нас в подальшому, а на регламенту комісію покласти функцію попереднього моніторингу або вивчення фактів, які викладені в тих чи інших зверненнях. Таким чином ми, по-перше, зменшимо кількість цих звернень. І по-друге, вони будуть більш об"єктивними і коректними. Якщо така пропозиція
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сприймається, я би пропонував її проголосувати. Якщо не сприймається, тоді воно буде в подальшому.

Будь ласка, слово Наталії Василівні, оскільки щойно депутат Давиденко і ваші колеги з фракції "Блок Литвина" звернулись до вас, Наталія Василівна з відповідним зверненням.

Прошу, слово Наталії Василівні Новак!

Новак Н.В.: Шановний головуючий! Шановні депутати! Законом  про статус депутатів місцевих рад передбачено, що депутат має право звертатися до будь-яких органів, установ, підприємств, організацій напряму і немає в цьому ніяких обмежень.

"Блок Кличка", на жаль, в залі не може отримати слово, коли рішення приймається з порушенням, а особливо в сфері землі, в сфері майна. Ми знаємо, скільки землі і майна було розкрадено, то відповідно "Блок Кличка" скористався своїм правом і звернувся до правоохоронних органів розглянути ці питання. І ми хочемо сказати, що це має дію, і зараз дуже багато земель і майна повертається до територіальної громади міста Києва. Тому ми користаємось своїм правом, і це наше право і просимо нас не ущемлять в наших правах. Ми будемо діяти так і далі і відстоювати інтереси територіальної громади міста Києва.

Довгий О.С.: Прошу, будь ласка,  Меліхова Тетяна Іванівна і фракція "Литвина", Гайдук... ні, Мошенський Валерій Захарович? 

Будь ласка, Меліхова, далі Мошенський!

Меліхова Т.І.: Меліхова, голова фракції "Блок Юлії Тимошенко" в Київраді. Шановні колеги! "Блок Юлії Тимошенко" цілком і повністю поділяє думку Наталії Василівни Новак з приводу того, що порушення Регламенту не повинно бути. Але ж і обмежувати права депутата на внесення питань з голосу під час пленарного засідання теж нема чого. Тому я думаю, що депутатському корпусу треба погодитися, перше: якщо проекти рішень не підготовлені, особливо якщо це стосується земельних питань, майнових, то нема чого підставляти один одного. З другого боку, якщо він належним чином підготовлений і з невідомих причин: чи це виконавчий орган саботує, чи може керуючі Київрадою не виносять на пленарне засідання, то депутат має право з голосу підготовлений проект рішення винести. Я думаю, що якщо ми звернемося до Служби Безпеки України, якщо в них є запитання по тих сесіях - 8 червня і 15 червня. Якщо не було... (відключено мікрофон).

Довгий О.С.: Прошу,  тридцять секунд для продовження репліки!

Меліхова Т.І.: Прошу вибачення, 8-го і 5-го липня, якщо не було проектів рішень, є запитання до питань - це одна справа, якщо були проекти рішень і проголосовано, то звертаються підприємці і
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задають питання: коли вийдуть належним чином підписані рішення Київради, по яких зовсім немає ніяких застережень?

Тому, Олесь Станіславович, Ви доручіть юридичному управлінню, хай підготують звернення. Я думаю, що депутати до цього долучаться. Дякую!

Довгий О.С.: Будь ласка, Мошенський Валерій Захарович, "Блок Литвина"!

Мошенський В.З.: Уважаемые коллеги! Каждый имеет право оценивать что угодно, но писать доносы никто не имеет права. Он должен отвечать за это. А здесь мы видим просто доносы на конкретно определенных депутатов, на определенные фракции. 

Я не вижу, что это позиция фракции Кличка, я никогда не слышал этого! Это позиция Наталии Васильевны, то не надо нам говорить, что это позиция фракции Кличка.

А доносы изподтишка, товарищи, ну, нравится, ну, пусть пишет. В 37-м году много таких было. Человеку делать нечего. Он же не голосует за социальные вопросы. Самое главное - это политиканство. Ну, нравится человеку, пусть будет. Знаете, слишком много внимания мы уделяем этой особе. Давайте заканчивать. Это дело чести каждого! И совести!

Довгий О.С.: Будь ласка, Омельяненко Олексій Анатолійович!

Омельяненко О.А.: Шановний Олесь Станіславович! Я хочу з цього приводу сказати і підтримати Валерія Захаровича, що дійсно ми приділяємо якусь увагу людині, яка дійсно займається тим, що провокує і статус депутатів, і принижує нашу гідність, і таке інше. Тому що, дійсно, як сказала Тетяна Іванівна Меліхова, ми можемо вносити з голосу будь-які питання і проекти рішень, це передбачено Регламентом і писати якісь...(нечітко) потім до правоохоронних органів, я  думаю, що це не задача депутатів, а для цього у нас в залі присутній заступник прокурора міста Києва, який наглядає за тим, що відбувається в залі, і потім прокуратура робить після цього відповідні висновки. І ми бачимо, що є протести прокуратури по тих питаннях, які виносяться, і таке інше.

Тому я думаю, що якщо вже Наталія Василівна і хотіла щось зробити, то повинно, щоб вона звернулась разом з тим представником прокуратури, який присутній був тоді на сесії, щоб вони разом написали того листа. Але цього не відбулось - перше. І друге - я думаю, що ми як депутати можемо звернутися до правоохоронних органів і спросити, може Наталія Василівна там у них десь є на обліку і вона виконує просто службові обов"язки, тоді її треба посадити в президії і нехай вона просто сидить і наглядає як службова людина від органів.

(Оплески).

Дякую за увагу!

Довгий О.С.: Будь ласка, Толубицький! Готуються Шлапак і Кримчак!

Прошу, будь ласка, Толубицький, Шлапак і Кримчак!

Толубицький зняв зауваження?
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Кримчак, прошу!

Кримчак С.О.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! Я хотів би просто зауважити, що зараз мова йде про порушення тих основ місцевого самоврядування, які викладені в Європейській хартії  з питань місцевого самоврядування, і взагалі відповідальність депутата за будь-які вислови у Київській міській раді - вона неможлива. Тому що це і є основою і гарантією здійснення своїх обов"язків депутата місцевої ради, тому що депутат у сесійному залі користується політичним імунітетом, тобто відсутністю відповідальності за будь-які вислови і висказування, окрім, якщо вони несуть особисту образу або наклеп. Тому зараз говорити про ці доноси, які пишуться у правоохоронні органи, коли депутатів викликають для надання пояснень з питань здійснення ними депутатських обов"язків, викликає не тільки обурення, але й ще можна вважати просто порушенням депутатського статусу і тих гарантій, які гарантовані нам Законом України "Про місцеве самоврядування" і Конституцією України. 

Довгий О.С.: Будь ласка, Давиденко! Ви порушили це питання,  і давайте закінчувати обговорення. 

Давиденко! Наталія Василівна у залі, вона слухає вас. Прошу!

Давиденко О.В.: Давиденко, "Блок Юлии Тимошенко". 

Уважаемая Наталья Васильевна! Я один раз это уже говорил и хотел бы просто вам это сказать лично. Я вас уважаю, как старшего коллегу с большим опытом сессионной деятельности в Киевсовете, но хотел бы отметить, что когда вы начинаете какое-то дело, я думаю, правильно было бы, чтобы информацию, которую вы предоставляете, в том числе в правоохранительные органы, вы давали объективно и цельно. И учитывая, что вы перечислили большинство депутатов Киевсовета для того, чтобы  занять их свободное время и не дать им расслабиться, то было бы неплохо, чтобы вы в документах, которые вы предоставили, в том числе в следственные органы, указывали депутатов вашей фракции, которые также принимали участие в сессии, вносили с голоса вопросы, и может быть тогда это было бы правильно, честно и вы бы поступали справедливо по отношению абсолютно ко всем. А так это есть такое какое-то избирательное ваше право - кого указывать, а кого не указывать. Просим вас впредь относиться одинаково ко всем депутатам независимо от того, какую фракцию и какую партию они представляют. Спасибо!

Довгий О.С.: Шановні колеги! Мені здається, ми це питання обговорили, вичерпали. Не треба більше часу сесійного займати на обговорення цього питання.

Пропозиція у мене була така, стосовно систематизації таких звернень. Якщо вона вами підтримується, я пропоную прийняти відповідне рішення або доручити профільній комісії регламентній таку пропозицію розглянути. У разі, якщо вона може бути реалізована, запропонувати проект рішення, який би систематизував усі звернення депутатів до правоохоронних органів. І до того, як вони йдуть, з будь-якою неперевіреною інформацією, вони

  <---    7 Октября  11 ч 34 м 07 с  ----   пятый стенограф   --->

мали, депутати, щодо яких це звернення направлено, мали можливість ознайомитись і свою позицію надати для того, щоб ці звернення були якимось чином систематизовані.

Я думаю, що це зекономить час і депутатам, і правоохоронним органам і дасть можливість зберегти обличчя тим суб"єктам подання, які такі звернення пишуть.

Шановні колеги, дякую! Переходимо до наступного питання! Будь ласка, по 14 питанню ще Шлапак Алла Василівна, з цього приводу!

Нагадую, що ми повертаємось до обговоренню звіту за який ми щойно проголосували, і Алла Василівна Шлапак з цього приводу хотіла б свою позицію.

Шлапак А.В.: Шлапак, "Блок Леоніда Черновецького". Я хочу дуже попросити Вас, Олесь Станіславович, щоб Ви дали протокольні доручення. Тому що до 14-го числа дуже мало часу, але, на превеликий жаль, у звіті не відображені конкретні претензії саме виборців, які тут озвучувались неодноразово, і, в принципі, наша фракція тому і підтримала створення цієї тимчасової контрольної комісії.

Мова йде про завершення будівництва поліклініки на Лайоша Гавро, на засіданні бюджетної комісії заступник Крамаренко говорив про те, що з боку Оболонської адміністрації дійсно є факти не те, що зловживання, а факти, знаєте, такого повільного саботажу, по суті, завершення цієї поліклініки. Що також має стати обов"язково і відображено має бути в звіті цієї тимчасової контрольної комісії. Крім цього, Оболонський район знаходиться серед тих районів, де найбільший … по встановленню малих архітектурних форм біля станцій метро, біля житлових будинків без дозвільної документації. Також, на превеликий жаль, я в звіті цього не побачила, тому дуже хочеться, щоб це було обов"язково відображено в остаточному звіті. І протокольне доручення, я  думаю, що  Ви можете надати Головному фінансовому управлінню, щоб вони надали підтвердження дійсно цієї ситуації, що склалася з завершенням будівництва поліклініки на Лайоша Гавро, Головному управлінню економіки.

І, крім цього, вже третю сесію поспіль наголошую і знов кажу: в районах припинено дитяче харчування в школах. Ніхто на сьогодні, я направила багато запитів і на виконавчий орган, і на райони. Я не отримала внятної відповіді, чому це зроблено. Тим паче, що на останньому пленарному засіданні ми з вами збільшили фінансування районам.

Куди пішли ці гроші? Чому дітям, які мають право на дієтичне харчування і на другий сніданок, який є традицією в Києві, не виконується. На якій підставі? Чому? Якщо це Оболонський район, давайте по одному району - тиждень, але розберемось, поставимо крапку і повернемо нашим дітям те, що у них має бути. Тим паче, що ми несемо відповідальність не лише як депутати, а й як батьки. Дякую!

Довгий О.С.: Пропозиція абсолютно слушна! Я даю відповідне протокольне доручення! 
Прошу переходити до наступного питання. 

  <---    7 Октября  11 ч 37 м 07 с  ----   Седьмой стенограф   --->
Наступний блок питань - це питання власності.

Шановні колеги, у мене є до вас запитання! Ми в процесі формування порядку денного включили до порядку денного протест прокуратури, розгляд протесту прокуратури. Ми його можемо розглянути зараз, можемо розглянути у блоці питань земельних. Яка буде... у вас як у представника прокуратури?

Шановні колеги! Давайте тоді зараз проголосуємо розгляд протесту заступника прокурора міста Києва, який був внесений Віталієм Андрійовичем Павликом як головою регламентної комісії і має відповідні всі погодження. Прошу, шановні колеги, ставити на голосування розгляд протесту заступника прокурора від 05.10.10 № 08/1-577-вих 10 на пункт 1.3 рішення Київради від 15.03.07 № 253/914 "Про затвердження проектів прибережних захисних смуг водних об"ектів та схем зовнішніх мереж прибережних захисних смуг об"єктів водного фонду у районах міста Києва" в частині затвердження межі прибережної захисної смуги на Набережному шосе у Печерському районі міста Києва. 

Шановні колеги, ставлю зазначений проект рішення на голосування! Визначаємося!

Голосування:

За - 95, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги! Наступний блок питань -  це питання власності. Керівник профільної комісії Дейнега Володимир Петрович на трибуні!

Дейнега В.П.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! У питаннях власності 9-ть проектів рішень.

Перший проект рішення "Про припинення діяльності комунального підприємства "Підрядне спеціалізоване ремонтно-будівельне управління".

Довгий О.С.: Шановні колеги, ставлю на голосування! Визначаємося!

Голосування:

За - 98, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання!

Дейнега В.П.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! Другий проект рішення "Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Київської міської ради від 18.06.2009 № 636/1692 "Про згоду на прийняття у комунальну власність територіальної громади мста Києва будівлі на вулиці Коперника, 27-а".

Довгий О.С.: Прошу визначатися!

<---    7 Октября  11 ч 40 м 07 с  ----   пятый стенограф   --->
Голосування:

За - 79, проти - 14, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання.

Дейнега В.П.: Шановні колеги, третій проект рішення, про внесення змін до рішення Київської міської ради від 14.06.2007 № 779/1440 "Про передачу споруд і господарських приміщень у провулку Бехтеревському, 15 у безоплатне користування (позичку) Київському Покровському жіночому монастирю" (із змінами, внесеними згідно з рішенням Київської міської ради від 08.10.2009 № 352/2421).

Якщо немає питань, просив би поставити на голосування.

Довгий О.С.: Прошу, шановні колеги, ставити на голосування! Визначаємось!

Голосування:

За - 94, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне!

Дейнега В.П. Четвертий проект рішення, про внесення змін до рішення Київради від 08.02.07 № 62/723 "Про Програму приватизації комунального майна територіальної громади міста Києва на 2007-2010 роки", але з одним уточненням. У позиції 708 додатка 4 внести зміни в частині адреси, а саме: викласти в редакції:  проспект Перемоги, 25А, літера А та в частині площі 386,4 квадратних метра.

Довгий О.С.: Шановні колеги, будь ласка, Москаль Денис, керівник фракції "Блок Юлії Тимошенко"!

Москаль Д.Д.: Шановний Олесь Станіславович! Я прошу також до цього проекту рішення долучити позицію, оскільки нарешті повернули до власності громади міста Києва 80% компанії "Київміськбуд", також виключити з Програми приватизації на 2007-2010 роки пакет акцій цієї компанії. Дякую за увагу!

Довгий О.С.: Володимир Петрович?

Дейнега В.П.: Немає зауважень!

Довгий О.С.: Немає зауважень! Ставлю на голосування проект рішення з урахуванням доповнень, внесених депутатом Москалем. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 72, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання.

Дейнега В.П.: П"ятий проект, про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Києва інженерних мереж приватного сектора Караваєві дачі у Солом"янському районі міста Києва.

Довгий О.С.: Ставлю на голосування! Визначаємось!

  <---    7 Октября  11 ч 43 м 07 с  ----   Седьмой стенограф   --->
Довгий О.С.: Ставлю на голосування, визначаємось!

Голосування:

За - 97, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання!

Дейнега В.П.: Шостий проект, "Про внесення змін до рішення Київради від 01.10.2007 № 418/3252  "Про продаж майна, що належить територіальній громаді міста Києва".

Довгий О.С.: Ставлю на голосування, визначаємось!

Голосування:

За - 89, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання!

Дейнега В.П.: Сьомий проект рішення, шановні колеги, "Про надання згоди на безоплатну передачу нежилого будинку на вулиці Березняківській, 26-а у державну власність".

Довгий О.С.: Ставлю на голосування. Шановні колеги, визначаємось!

Голосування:

За - 76, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання!

Дейнега В.П.: Восьмий проект, "Про розгляд протесту Прокуратури міста Києва від 10.06.2010 № 07/3-294 на пункт 14 додатка 6 до рішення Київської міської ради "Про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, продовження термінів дії договорів оренди, надання дозволів на встановлення пільгових  орендних ставок" від 21.12.2006 № 526/583-1. Але пункт 2-ий доповнити ще: скасувати пункт 14 додатка 6 до рішення Київради від 21.12.06 № 526/583-1 "Про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, продовження термінів дії договорів оренди, надання дозволів на встановлення пільгових  орендних ставок". Це ми вилучаємо також. Дякую!

Довгий О.С.: Прошу, шановні колеги, визначаємось! 

Голосування:

За - 85, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання!

Дейнега В.П.: Дев"ятий проект рішення, шановні колеги, "Про розгляд протесту заступника прокурора міста Києва від 28.05.2010 № 07/3-263-вих на пункт 568 додатка до рішення Київської міської ради від 02.04.2009 № 161/1217 "Про внесення змін до рішення Київради від 08.02.07 № 62/723 "Про Програму приватизації комунального майна територіальної громади міста Києва на 2007-2010 роки".

  <---    7 Октября  11 ч 46 м 07 с  ----   пятый стенограф   --->

Прошу визначатись! Голосуємо!

Голосування:

За - 98, проти - 0. утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання.

Дейнега В.П.: Дякую!

Довгий О.С.: Більше запитань немає. Пропозицій, доповнень теж до цього блоку немає!

Переходимо до блоку питань землекористування і містобудування.

Є перший заступник голови комісії Шевченко Анатолій Анатолійович, прошу до трибуни!

Шевченко А.А.: Шановний Олесь Станіславович! Шановні колеги! Розділ 17 порядку денного, внесення змін.

Пункт перший, про внесення змін до рішення Київської міської ради від 29.04.04  № 246/1456 "Про надання земельних ділянок комунальному підприємству "Київський метрополітен" для будівництва та експлуатації 2-ого пускового комплексу дільниці Сирецько-Печерської лінії". Кадастрова справа А-16993.

Довгий О.С.: Ставлю на голосування! Визначаємось!

Голосування:

За - 79, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання.

Шевченко А.А.: Пункт другий, про внесення змін до Положення про Головне управління земельних ресурсів виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації). Кадастрова справа А-17977.

Довгий О.С.: Прошу визначатись! Голосуємо!

Голосування:

За - 73, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання.

Шевченко А.А.: Наступне.  Розділ 18, надання. Це блок питань, які підтримують Євро-2012. Будівництво і надання "Київенерго" об"єктів.

Пункт перший. Про передачу земельної ділянки акціонерній енергопостачальній компанії "Київенерго" для експлуатації та обслуговування нежилої будівлі адміністративного призначення на вулиці Промисловій, 4, літера А' у Голосіївському районі міста Києва. Кадастрова справа Д-4652.

  <---    7 Октября  11 ч 49 м 07 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Довгий О.С.: Шановні колеги, далі блок питань стосується компанії "Київенерго". Враховуючи те, що сьогодні у керівника цієї компанії, яка працює з міськими мережами і з теплопостачанням, енергопостачанням у місті Києві, я хотів би привітати керівника цієї компанії Едуарда Соколовського, який є всім вам знайомим, професіоналом у цій галузі і людиною, яка прикладає чимало зусиль для розбудови інфраструктури міста Києва і забезпечення вчасного опалювального сезону, з днем народження. Він сьогодні святкує свій день народження. Хотів би його привітати! Вітаємо вас! Бажаємо вам хорошого настрою, наснаги й успіхів у своїй роботі! 

Шановні колеги! Переходимо до голосування по питанню "Київенерго". Визначаємось!

Шевченко А.А.: Пункт 1-ий.

Голосування:

За - 71, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання!

Шевченко А.А.: Пункт 2-ий, "Про передачу земельних ділянок акціонерній енергопостачальній компанії "Київенерго", вулиця Жилянська у Шевченківському районі". Кадастрова справа А-8533.

Довгий О.С.: Ставлю на голосування, визначаємося!

Голосування:

За - 75, проти -  0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Голосуємо наступне питання, прошу!

Шевченко А.А.: Наступне питання, пункт 3-ій, "Про передачу змельної ділянки акціонерній енергопостачальній компанії "Київенерго" для будівництва, експлуатації та обслуговування трансформаторної підстанції на вулиці Ломоносова, 36 у Голосіївському районі міста Києва". Кадастрова справа Д-4653.

Довгий О.С.:  Прошу визначатись! Голосуємо!

Голосування:

За - 83, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання!

Шевченко А.А.: Наступне питання 4-е, "Про передачу земельної ділянки акціонерній енергопостачальній компанії "Київенерго" для будівництва, експлуатації та обслуговування трансформаторної підстанції на вулиці Жмеринській, 14 у Святошинському районі міста Києва". Кадастрова справа Д-4683.

Довгий О.С.: Ставлю на голосування. Визначаємось!
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Голосування:

За - 79, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання!

Шевченко А.А.: Пункт 5-ий, "Про передачу земельної ділянки акціонерній енергопостачальній компанії "Київенерго" для будівництва, експлуатації та обслуговування трансформаторної підстанції у провулку Червоноармійському, 13 (літери  А, Б) у Голосіївському районі міста Києва". Кадастрова справа Д-4712.

Довгий О.С.: Шановні колеги, ставлю на голосування! Прошу визначатись!

Голосування:

За - 80, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання!

Шевченко А.А.: Наступний проект рішення, "Про передачу земельної ділянки акціонерній енергопостачальній компанії "Київенерго" для будівництва, експлуатації та обслуговування філіалом "Теплові мережі "Київенерго" районної котельні "Позняки" на вулиці Ревуцького у Дарницькому районі міста Києва". Кадастрова справа А-5986.

Довгий О.С.:  Шановні колеги, ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 82, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання!

Шевченко А.А.:  Наступне питання, пункт 7-ий, "Про передачу земельних ділянок акціонерній енергопостачальній компанії "Київенерго" для будівництва, експлуатації та обслуговування трансформаторної підстанції на вулиці Мельникова, 52 у Шевченківському районі міста Києва". Кадастрова справа Д-4656.

Довгий О.С.: Прошу голосувати. Визначаємось!

Голосування:

За - 81, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги! Дякую за доповідь, Анатолію Анатолійовичу! Чи будуть ще якісь пропозиції, доповнення до проекту рішення?

Будь ласка, я прошу, Гречківський, фракція "Блок Леоніда Черновецького"! Павло Гречківський, прошу!

Гречківський П.М.: Шановний Олесю Станіславовичу! Я тільки що подивився результати голосування по питанню № 7. Мова йде про створення тимчасової комісії. І хочу сказати, що, мабуть, я сидів не на своєму місці або випадково проголосував. Я відкликаю свій голос по цьому питанню. 

Довгий О.С.: Зрозуміло. Прошу належним чином тоді
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свою пропозицію або свою позицію викласти письмово і направити в  секретаріат для опрацювання в установленому порядку.

Шановні колеги, ми розглянули весь порядок денний і питання, які були включені до порядку денного і розмножені, і з якими ви були ознайомлені, вони вичерпані.

У нас залишилось виключно питання щодо направлення депутатських запитів міському голові та різним посадовим особам.

Чи будуть якісь пропозиції або бажання виступити з якимись заявами? Якщо ні, то я тоді пропоную голосувати за направлення депутатських запитів без їх оголошення. В разі... Є бажання озвучувати запити? 

Шановні колеги, тоді прошу записуватись на виступ усіх, хто має бажання озвучувати запити. Прошу!

Ліщенко, фракція "Блок Литвина", Шлапак, "Блок Черновецького", Славная, "Блок Черновецького", Овраменко, "Блок Литвина"!

Будь ласка, Шлапак Алла Василівна, співголова фракції "Блок Черновецького", готуються Славная, Овраменко і Ярошенко!

Шлапак А.В.: Шлапак, "Блок Леоніда Черновецького". Депутатський запит Київському міському голові щодо підготовки вакцинопрофілактики у місті Києві.

На сьогоднішній день за даними Міністерства здоров"я вже зафіксовано п"ядесят тисяч випадків захворювання на грип та ГРВІ. 

Саме страшне, що 3044 - це діти. На сьогоднішній день, на превеликий жаль, ми не маємо інформації щодо дій виконавчого органу щодо забезпечення вакцинопрофілактикою столичних мешканців.

Ми всі пам"ятаємо епідемію минулого року, ми всі пам"ятаємо, в якому режимі працювали і стаціонари, і швидка допомога. Тому, в своєму запиті я звертаюсь і вимагаю терміново доручити виконавчому органу вжити заходів для підготовки вакцинації киян, і заслухати інформацію начальника Головного управління охорони здоров"я виконавчого органу Київської міської ради на пленарному засіданні Київської міської ради про стан готовності до вакцинопрофілактики.

Крім цього, ще раз наголошую, що до сьогоднішнього дня в дитячих установах не розпочато опалювальний сезон, що також є зоною ризику, і в цих умовах вакцинопрофілактика є надзвичайно важливим завданням як виконавчого органу, так і депутатського корпусу.

Прошу приєднати мій депутатський запит до всіх, які будуть голосуватися! Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Прошу, Славная, "Блок Черновецького", готується Овраменко, "Блок Литвина"!

Славная О.В.: Славная, "Блок Черновецького". Про встановлення та заміну абонентських поштових шаф у під"їздах житлових будинків, які знаходяться у комунальній власності міста Києва, щодо виконання рішення від 22 січня 2009 року. Цим рішенням було прийнято встановлення та заміна поштових скриньок у під"їздах міста Києва, котрі є застарілими і використовуються вже понад 30 років. Тому я прошу доручити виконавчому органу Київської міської ради виконати рішення Київської міської ради від 22 січня 2009 року про встановлення та заміну абонентських 
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поштових шаф та встановити абонентські поштові шафи у тих під"їздах житлових будинків, в яких вони відсутні, та замінити у під"їздах житлових будинків абонентські поштові шафи застарілої конструкції або ті, які є непридатними до експлуатації. 

Про результати депутатського запиту повідомити мені у передбачений законодавством 10-денний термін. 

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, прошу приєднати запит до проекту рішення.

Овраменко, "Блок Литвина", прошу!

Овраменко О.В.:  Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! До мене як до депутата Київської міської ради та заступника голови постійної комісії Київради з питань торгівлі, підприємництва, громадського харчування та послуг звернулися представники малого та середнього бізнесу у місті Києві, бізнес яких полягає у наданні послуг киянам та гостям столиці, з використанням для цього пришвартованих до причальних споруд Дніпровської набережної міста Києва несамохідних суден. Деякі з цих суден сьогодні без попереджень примусово відшвартовують від місця відстою та переміщають у різні місця акваторії річки Дніпро.

Підприємців, які вклали значні кошти у розвиток сфери послуг у місті Києві, непокоїть сьогодні питання, за які такі порушення здійснюються сьогодні примусові відшвартування суден, порушуючи при цьому існуючі інженерні мережі та споруди, які забезпечують життєдіяльність цих об"єктів, буксирують їх невідомо куди і практично знижують функціонуючий протягом багатьох років бізнес, незважаючи на наявність у бізнесменів повного пакету дозволів, патентів та договорів на ведення бізнесу, виданих як представниками державної влади, так і владою міста Києва.

Крім цього,  у підприємців викликає тривогу цей факт ще й тому, що їх об"єкти включені до переліку об"єктів по прийому гостей столиці при проведенні Євро-2012. При цьому уже укладені відповідні договори з іноземними туристичними фірмами на обслуговування їхніх клієнтів. 

Що ж гості отримають взамін вже існуючих об"єктів?

Урядом України, Київською міською радою за останні роки прийнято багато законодавчих актів і рішень про стимулювання розвитку малого та середнього бізнесу в Україні та місті Києві. То невже вищезгадані події відповідають прийнятим раніше рішенням і чи не зашкодить таке відношення до малого та середнього бізнесу у місті Києві майбутнім інвестиціям, в тому числі й іноземним, у розвиток бізнесу в місті Києві, на які так розраховують Уряд України, Київська міська державна адміністрація? 

Постає також ще одне питання - чи не зашкодимо ми нашій національній гордості - річці Дніпро, гідротехнічним спорудам, 
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розміщеним на Дніпрі, мостам, іншим об"єктам, відбуксирувавши такі громіздкі судна в інші місця відстою і залишивши їх там без необхідного нагляду, обслуговування по забезпеченню плавучості та утримання об"єктів під час весняного льодоходу та паводку. Який бюджет під час економічної кризи візьме на себе ці додаткові витрати? 

Як видно з вищенаведеного, підняте питання не є простим і кожне рішення влади повинно бути всебічно вивченим та виваженим.

Керуючись законами України, прошу розглянути по суті колективне звернення керівників приватних підприємств та дати відповідні доручення фахівцям КМДА всебічно вивчити підняте питання, та, як один з варіантів прийняття рішення по ньому, внести це питання до розгляду на сесії Київської міської ради або колегії Київської міської державної адміністрації.

До прийняття рішення по цьому питанню, з метою уникнення конфліктних ситуацій у місті Києві забезпечити можливість функціонування об"єктів за їх призначенням.

Про прийняті рішення та вжиті заходи прошу інформувати мене та керівників приватних підприємств. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Прошу долучити цей запит до проекту рішення! Будь ласка, Меліхова, фракція "Блок Юлії Тимошенко"!

Меліхова Т.І.: Депутати фракції "Блок Юлії Тимошенко" в Київраді звертаються до головуючого на пленарному засіданні сесії Київради Олеся Довгого з проханням надати протокольне доручення щодо внесення до порядку денного наступного пленарного засідання нагальних питань, таких як: перше - це надати інформацію депутатському корпусу щодо стану підключення до опалення закладів освіти, медицини і житлових будинків. Друге - винести на наступне пленарне засідання також питання щодо інформування депутатського корпусу та киян щодо підвищення цін на соціальний сорт хліба - батон. Третє - винести теж на пленарне засідання 14 жовтня питання щодо обмеження реалізації алкогольних напоїв у МАФах, а також у нічний час. І останнє, звертаємось до Олеся Довгого, щоб те протокольне доручення, яке було надано під час останньої Президії, сесії Київради щодо розгляду нагального питання в регламентній комісії заяв депутатів "Блоку Юлії Тимошенко" Ярцева, Науменка, 
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Сенчука, а також рішення зборів фракції, оголосити, від 3 вересня, щодо зміни у складі фракції "Блок Юлії Тимошенко". Дякую!

Довгий О.С.: Дякую!  Прошу надати, долучити зазначену заяву до  проекту рішення. 

Будь ласка, Березенко Сергій Іванович! Немає? Хто ще має якісь пропозиції? 

Будь ласка, шановні колеги, я просив би ...

Будь ласка, Шовкун Ігор Васильович! У вас зняті?

Шановні колеги! Є пропозиція... Я прошу вибачення, ми у процесі голосування одного з пунктів -  четвертого пункту блоку власності не включили до уваги пропозицію Ярошенка Романа Валерійовича. Я прошу тоді слово депутату Ярошенку і прошу повернутися до розгляду зазначеного питання. 

Шановні колеги! Я прошу поставити ... Це окремий проект рішення? Шановні колеги! Я ставлю на голосування проект рішення або прошу вас проголосувати за виключення поправки, що не пройшла профільну комісію з питань власності, яку вносив депутат Москаль у пропозиції щодо пункту 4-го, і повернутися до розгляду в разі, якщо воно пройде профільну комісію. Ставлю на голосування. Визначаємось! 

Ставлю на голосування, шановні колеги, пропозицію щодо виключення з пункту 4-го власності поправки депутата Москаля, оскільки вона не пройшла, і пропозиції депутата Москаля, оскільки вона не пройшла профільну комісію. Ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 60, проти - 1, утр. - 0. 

Ставлю на повторне голосування. Шановні колеги, ставлю на повторне голосування повернення до голосування! Ставлю, визначаємось! Шановні колеги! Просто частина депутатів уже під завершення пленарного засідання витягнула карточки!

Голосування:

За - 64, проти  - 0, утр. - 0.

Ставлю голосування по суті, шановні колеги! Ставлю голосування по суті цього питання, а саме: виключення поправки депутата Москаля, пункту 4-го з проекту рішення, 4-го, власності,
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і повернення до нього в разі, якщо він пройде профільну комісію. Прошу голосувати!

Голосування:

За - 64, проти - 1, утр. - 0. Рішення прийнято. Поправка виключена з проекту рішення.

Шановні колеги! На цьому пленарне засідання оголошую завершеним. Побачимось наступного четверга на наступному пленарному засіданні. 

Останній проект рішення і останнє голосування за направлення тих депутатських запитів, які надійшли до секретаріату. Я не буду їх озвучувати. Прошу проголосувати їх у пакеті і також долучити ті проекти рішень, які були озвучені в залі. Ставлю на голосування, визначаємось!

Голосування:

За - 85, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Пленарне засідання оголошую закритим! Побачимось наступного четверга на черговому пленарному засіданні. Всім дякую, шановні колеги!


Стенограма на 40 стор.


__________ В.Вороніна


08.10.10
