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Київський міський голова: Володимире Володимировичу, було, я думаю, великою помилкою робити комісії перед початком нашого засідання. І тому я вибачаюсь, з цим пов’язано те, що ми почали нашу роботу на дві години пізніше, ніж планували. Я думаю, що ми в майбутньому не будемо робити таких помилок для того, щоб набагато ефективніше користуватися і часом, економити час, і приймати необхідні для жизнєдіяльності нашого міста рішення.
У нас на сьогоднішній день достатньо багато питань в порядку денному і які, я сподіваюсь, ми всі розглянемо. Я хотів би акцент зробити на декілька з них. Це підготовка до зими і опалювального сезону, який, давайте будемо відвертими, буде не простим в умовах військового стану.
Ми зробили влітку, і з цим було пов’язано відключення гарячої води, як завжди. Хочу нагадати, що в нас найбільша в Європі система центрального опалення. Були зроблені гідравлічні випробування. Ми ліквідували більше ніж 2 тис. пошкоджень, які могли би статися взимку, замінили 17 км тепломереж, і основні теплоджерела запущені в роботу, і киянам відновили гаряче водопостачання. 
Керуючі компанії, які обслуговують житловий фонд, придбали необхідну додаткову спецтехніку для роботи в опалювальний сезон, взимку також. Зараз перевіряємо на той випадок, якщо у нас будуть проблеми з теплопостачанням і газом, перевірка стану електромереж, які повинні стабільно працювати взимку в умовах не дай бог повищеного навантаження. І хочу нагадати, що система електропостачання є резервною для забезпечення тепла.
Сьогодні ми повинні розглянути рішення, яким дофінансуємо «Київтеплоенерго» та керуючій компанії районів нашого міста. І ще одна складова, дуже важлива, для формування стратегічного запасу мазуту на цю зиму. Також продовжимо
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процес перейменувань столичних вулиць і об’єктів, яке від нас очікують кияни. Загалом на другий етап сьогодні ми виносимо 20 проєктів рішень і перейменувань вулиць. Волгоградської на вулицю імені Романа Ратушного. Може бути не такими швидкими темпами, але поступово за процедурою і законом здійснюємо дерусифікацію нашого міста. 
Наступне питання, яке я хотів би, щоб ви зробили акцент, ми сьогодні повинні розглянути питання про створення в столиці Маріупольського міського лі... музею. Це є заклад один з лідерів освітньої галузі в Україні. І станом на 1 вересня цього року в ліцеї навчаються 270 учнів в 12-ти класах. З них майже 60 школярів хочуть навчатися в очному форматі та проживають зараз в пансіоні. 
Хотів подякувати Оболонській адміністрації, райадміністрації, яка запропонувала для розміщення Маріупольського ліцею один поверх спеціальної школи № 4 в Пуща-Водиці. Функціонування в столиці цього закладу – це наша підтримка і допомога мужнім мешканцям Маріуполя. І я переконаний, що всі підтримають це вкрай важливе рішення. 
Колеги, хотів би зробити ще акцент стосовно двох важливих проєктів – щодо формування Фонду спеціального житла, яке буде здаватися в оренду або в оренду з викупом. У нас в столиці, хочу вам нагадати, окрім нас, киян, вже понад 200 тис. внутрішньо переміщених осіб. І це люди, які залишились без даху над головою, яким потрібно десь жити. Запит на такий сервіс від міста є. Тому необхідно вирішити питання фінансування відповідної міської програми.
І друге питання, з якого продовжуємо консультації, про створення в Києві муніципального банку з прозорим управлінням, іноземними партнерами, який буде повністю підконтрольний громаді міста, який ми маємо намір викупити у Фонду гарантування вкладів, тобто у держави. Дякую за увагу! І сподіваюсь, ми ефективно сьогодні попрацюємо!
Також, користуючись традиційно…
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користуючись можливістю, хотів би привітати з днем народження тих депутатів, які... Катерино Володимирівно, не виходь! Ми вас хочемо привітати з днем народження! Ви зараз покидаєте залу. 
У Катерини Володимирівни Кириченко був день народження                28-го серпня. Хочемо привітати вас! (Оплески)
26-го серпня відсвяткував свій день народження Федоренко Ярослав Юрійович. Вітаємо! (Оплески)
27-го серпня Габібуллаєва Дінара святкувала свій день народження. Вітаємо! (Оплески) З днем народження, Дінара! З днем народження!
Ємець Леонід Олександрович – 30-го серпня! Вітаємо! (Оплески)
Кримчак Сергій Олександрович – 31-го серпня. Вітаємо! (Оплески)
Яловий Володимир Борисович святкував свій день народження                   2-го вересня. (Оплески)
Кожному, вітаємо, сил, наснаги! І найголовніше, що ми можемо побажати, – миру, щоб наступний день народження ми обов’язково святкували, ваші дні народження святкували вже під мирним небом! Міцного здоров’я і всього того, що ви побажаєте собі!
До роботи! Що стосується проєкту рішення... порядку денного. В порядку денному у нас запропоновано до розгляду 86 питань, 22 – «Загальні питання», 64 питання в розділі «Про питання містобудування та землекористування». 
Порядок денний обговорили на Погоджувальній раді. Пропоную прийняти порядок денний за основу.
Ставлю на голосування. Будь ласка, визначаємось!
(Голосування)
За – 79, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Володимире Володимировичу!
Бондаренко В.В.: Дякую, Віталію Володимировичу! Доброго дня ще раз, шановні колеги! Маю перепросити за затримку з початком пленарного засідання. І дійсно на Погоджувальній раді ми домовилися про те, що наступного разу все ж таки засідання комісії ми перед пленарним засіданням збирати не будемо, тому що це затягує процес початку і затягує процес остаточного досягнення якихось домовленостей під час Погоджувальної ради. Тому закликаю в даному випадку всі депутатські фракції без виключення, закликаю виконавчий орган проєкти рішень виносити
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завчасно. Це буде правильно.
Та наче включив мікрофон, питання тільки, да, щось з гучністю цього мікрофона. 
Ще раз, колеги, маю перепросити за затримку з початком пленарного засідання. Під час Погоджувальної ради ми домовились про те, що наступного разу ми не будемо проводити засідання постійних комісій перед пленарним засіданням. Це буде здійснюватися виключно, дійсно, в невідкладному порядку, тому що воно затягує як початок пленарного засідання, так і затягує процес остаточних якихось домовленостей під час нашої з вами Погоджувальної ради.
За результатами Погоджувальної ради ми з вами проговорили                        18 проєктів рішень з загальних питань. Деякі з них станом на цей момент процедуру не пройшли, а конкретно 2, тому вони включені до порядку денного не можуть бути. По всіх інших я буду ставити їх на голосування за включення. Ми домовилися наступним чином, що перші ми з вами проголосуємо ті проєкти рішень, які не будуть від нас вимагати довгого обговорення, інші ми будемо вносити в кінець розділу «Загальні питання».
Тому велике прохання зараз уважно слідкувати за постановкою на голосування і визначатися з приводу кожного проєкту рішення.
По перейменуваннях ми домовилися наступним чином, що я зачитаю ті проєкти рішень, які підготовлені, і буду дивитися на голів фракцій. Якщо у фракцій будуть виникати питання, ваш голова фракції знає, яким чином подати сигнал, аби цей проєкт рішення або перенести, або далі на додаткові якісь консультації.
Будь ласка, увага!
Колеги, 1-й проєкт рішення, який не вимагає, принаймні за результатами Погоджувальної ради не вимагає довгого обговорення, «Про затвердження Положення про апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 981/ПР.
Невідкладність обґрунтована листом 001-01-439. 
Про що йде мова? Мова йде про передачу функції проведення... забезпечення проведення масових заходів з апарату, де вона була раніше, на Департамент молоді і спорту. Це два пов’язаних проєкти рішень. Будь ласка, увага!
Ставлю на включення до порядку денного проєкт рішення «Про затвердження Положення про апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 981/ПР. 
Колеги, прошу підтримати!
(Голосування)
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За – 84, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Наступний, «Про затвердження Положення про Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 986/ПР.
Невідкладність обґрунтована листом 001-01-473. Це другий пов’язаний проєкт рішення у зв’язку з передачею функцій.
Ставлю на включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 82, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва гуртожитку та зовнішніх інженерних мереж Приватного акціонерного товариства «ФАНЕРИ ТА ПЛИТИ» та внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 24 травня 2012 року  № 596/7933». Реєстраційний номер проєкту рішення 876/ПР.
Невідкладність обґрунтована листом 08/279/09/2005-690. Це ми приймаємо безоплатно в комунальну власність гуртожиток та відповідні мережі. І далі будемо мережі закріплювати за підприємствами комунального господарства.
Ставлю на голосування включення до порядку денного. 
(Голосування)
За – 79, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про внесення зміни до пункту 3 Порядку використання коштів Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2021–2025 роки в умовах воєнного стану».
Проєкт рішення передбачає внесення до переліку заходів, які можуть фінансуватися, заходів у сфері освіти. Реєстраційний номер проєкту рішення 1180/ПР. 
Невідкладність обґрунтована листом 08/279/9/059/95.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 80, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги! Олександре Яковичу, а 
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відбулося зараз засідання комісії ЖКГ? Після включення до порядку денного, да? Ви повторно зберетесь? Я зрозумів.
Колеги, ставлю на голосування за включення до порядку денного проєкт рішення «Про збільшення розміру статутних капіталів комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго» та комунальних підприємств – керуючих компаній з обслуговування житлового фонду районів м. Києва». Реєстраційний номер 1181/ПР, за поданням постійної комісії з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.
Невідкладність обґрунтована листом 08/284-333.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 70, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4551/4592 «Про деякі питання комплексної підтримки суб’єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану», реєстраційний 747/ПР.
Проєкт рішення передбачає коригування нашого з вами попереднього рішення стосовно об’єктів дрібнороздрібної торговельної мережі на території міста Києва, які будуть платити не 1 грн, а 50% від сум договорів суб’єктів господарювання.
Невідкладність обґрунтована листом 08/14152.
Ставлю на голосування включення проєкту рішення до порядку денного.
(Голосування)
За – 60, проти – 0, утр. – 0. Рішення не прийнято.
(Шум у залі)
Колеги, слухайте, будь ласка, уважніше!
Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4551/4592 «Про деякі питання комплексної підтримки суб’єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану», реєстраційний номер 747/ПР.
Проєкт рішення передбачає
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коригування нашого попереднього рішення про те, що об’єкти дрібнороздрібної торговельної мережі будуть платити не 1 грн, а 50% від суми укладених договорів.
Невідкладність обґрунтована листом 08/14152.
Ставлю проєкт рішення на включення до порядку денного на голосування. Увага, колеги!
(Голосування)
За – 53, проти – 0, утр. – 0. Рішення не прийнято.
Скажіть, будь ласка, чи відбулося засідання комісії з питань освіти? Не відбулося. Не можемо розглядати проєкт рішення. 
Андрію, по міській цільовій програмі?
Про внесення змін, колеги, увага, до рішення Київської міської ради від 12 грудня 2019 року № 451/8024 «Про затвердження Міської цільової програми забезпечення готовності до дій за призначенням територіальної підсистеми міста Києва Єдиної державної системи цивільного захисту на 2020–2022 роки», реєстраційний номер 1237/ПР.
Невідкладність обґрунтована листом 08/279/09/188-165.
Ставлю на голосування включення до порядку денного. Програма надзвичайних ситуацій.
(Голосування)
За – 70, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Наступний проєкт рішення, «Про збільшення розміру статутного капіталу комунального підприємництва «Фінансова компанія                       «Житло-інвест» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».
Невідкладність обґрунтована листом 001-01-479. 
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Колеги, ще раз, збільшення розміру статутного капіталу комунального підприємства «Фінансова компанія «Житло-інвест» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), реєстраційний номер 1230/ПР.
Невідкладність обґрунтована листом 001-01-479.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 69, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про впровадження знижок на комунальні послуги у місті Києві», реєстраційний номер 587/ПР.
Невідкладність обґрунтована листом 08/275/09/192-95.
Ставлю на голосування за включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 81, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності визначення пріоритетів бюджетного фінансування, спрямованих на забезпечення обороноздатності держави та соціального захисту громадян при розгляді проекту Закону України «Про державний бюджет України на 2023 рік», реєстраційний 1235/ПР.
Невідкладність обґрунтована листом 08/279/09/082-159.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 66, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо захисту громадян від енергетичного колапсу», реєстраційний номер 1234/ПР.
Невідкладність обґрунтована листом 08/279/09/035-187.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 69, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
‌
12:45:04Фрагмент №8 завершений 2022-09-08 15:36:46
‌
‌
12:45:04Фрагмент №9. 08-09-2022 з 12:45:04 по 12:48:04 Сьомий 
‌
‌
«Про внесення змін до Положення про звання «Почесний громадянин міста Києва» Додатку 1 до рішення Київської міської ради «Про встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та заохочувальних відзнак Київського міського голови», реєстраційний 1183/ПР.
Невідкладність обґрунтована листом 08/279/09/202-112.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 81, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про затвердження найменування товарів, послуг, які надаються безоплатно Ритуальною службою спеціалізованого комунального підприємства «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) та Ритуальною службою спеціалізованого комунального підприємства «Київський крематорій» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) при похованні категорій осіб, передбачених пунктами «в» і «г» частини першої статті 14 Закону України «Про поховання та похоронну справу», реєстраційний номер 988/ПР.
Невідкладність обґрунтована листом 08/279/09/225-109.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 80, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про забезпечення фізичної безбар’єрності транспортної інфраструктури міста Києва шляхом облаштування регульованих та інженерно-обладнаних наземних пішохідних переходів», реєстраційний номер 817/ПР.
Невідкладність обґрунтована листом 08/279/09/236-339вих.
Прокопів! Не з цього приводу.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 79, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради», реєстраційний номер 1239/ПР.
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Проєкт рішення стосується внесення змін до наших попередніх рішень в частині реорганізації санаторно-курортних закладів.
Невідкладність обґрунтована листом 08/279/09/231-82.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 75, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Прокопів!
Прокопів В.В.: Шановний пане голово, шановні колеги! Хочу поінформувати вас, що вранці відбулась комісія з питань місцевого самоврядування, де розглядалось в тому числі і перейменування вулиці Московської. На жаль, таке рішення не було прийнято і на сьогодні воно не включено до порядку денного. Я не вважаю можливим існування вулиці Московської на даний момент в місті Києві. 
Тому уклінно прошу вас дати протокольне доручення комісії зібратись, юристам негайно розглянути цей проєкт рішення, який буде проголосований комісією, і включити його сьогодні до порядку денного Київської міської ради. Дякую за увагу!
Київський міський голова: Даю таке протокольне доручення зараз по вище озвученій інформації. Юристам проконтролювати, щоб дане рішення було включено в порядку денному сьогоднішньої сесії. Дякую!
Бондаренко В.В.: Колеги, ми з вами в будь-якому разі після комісії освіти ще повернемось до формування порядку дня. Там у нас з вами питання Маріупольського ліцею. 
Я прошу комісії розглянути питання, в тому числі і перейменування. Разом з тим я чекаю, як і ви в цій залі, безконфліктні проєкти рішень, спільну нашу з вами позицію, спільну згоду. І зараз ми переходимо до наповнення проєктів рішень з питань перейменувань. Ми домовлялися на Погоджувальній раді, що я буду кожен окремо проєкт рішення зачитувати, ставити на голосування. Але, голови фракцій, зверніть увагу, ми зараз починаємо переходити до наповнення порядку денного проєктами рішень по найменуваннях. Ми з вами відпрацьовували процедуру, як ми це будемо робити.
Кириленко, з процедури до і далі переходимо.
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(Технічний збій)
Кириленко І.І.: Володимире Володимировичу, дякую, що надали мені слово! Я хотів би звернути увагу на те, що уже тривалий час не працює комісія регуляторна. Там і ми... кожен раз ви мені обіцяєте, що ось-ось це питання буде розглянуто, вирішено і все таке інше. На жаль, депутати від «Єдності» не хотять ходити на комісію. Я просив би вас поставити питання сьогодні. Дуже багато є питань регуляторних. Ми не можемо їх розглянути. Тому я ще раз просив би, можливо, після обіду якимось чином доповнити порядок денний щодо розблокування роботи регуляторної комісії. Дякую!
Бондаренко В.В.: Почув вас. Дякую! 
Повернемось до формування порядку денного, це зрозуміло.
Колеги, увага, 1-й проєкт рішення, реєстраційний 1071/ПР.
Невідкладність по цим проєктам обґрунтовано двома листами Київського міського голови 001-01/477 і 001-01/476, щоб я не проговорював кожного разу, перейменування вулиці Декабристів у Дарницькому районі на вулицю Братства тарасівців. 
Не бачу піднятих рук.
Ставлю на голосування за включення.
(Голосування)
За – 81, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1074/ПР, перейменування вулиці та провулків у Дарницькому районі міста Києва. Мається на увазі перейменування вулиці Лермонтова на вулицю Вітовицьку, провулок Лермонтова 1-й – на провулок Вітовицький, Лермонтова 2-й – на Баштанський, Лермонтова 3-й – на Козаровицький, Лермонтова 4-й – на Болградський, Лермонтова 5-й – на Олександрійський, але там були правки комісії. Зняли, да? 
Ставлю на голосування... Не бачу піднятих рук. 
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 80, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1150/ПР, провулок Майкопський у Голосіївському районі – на провулок 
‌
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Старобільський. Не бачу піднятих рук.
Ставлю на голосування за включення.
(Голосування)
За – 75, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1148/ПР, провулок П’ятигорський в Голосіївському районі на провулок Альпійський. Не бачу піднятих рук. 
Ставлю на голосування за включення.
(Голосування)
За – 76, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1141/ПР, вулиця П’ятигорська у Голосіївському районі на вулицю Князів Коріятовичів. 
Там з зауваженнями комісії, я розумію, але ж ми будемо ставити тоді по суті. Це зараз, ми ж домовилися, що якщо є зауваження до цього проєкту рішення, щоб його не включати, голови фракцій реагують підняттям руки, тоді ми не включаємо. Якщо голосуємо... Не включати, да?
Не включати, зрозуміло.
Муха!
Муха В.В.: Шановні колеги! Я би пропонувала даний проєкт рішення включити до порядку денного і підтримати рекомендації комісії з питань культури відхилити для того, щоб можна було розпочати процес... відправити його на доопрацювання і розпочати процес перейменування на вулицю Альпійська, так, як проголосували кияни під час рейтингового електронного голосування, бо вона буде далі залишатися П’ятигорською. Дякую!
Бондаренко В.В.: Прокопів! Ні.
Ярмоленко!
Включити і відхилити? Підтримати? Ще раз, колеги, увага, будь ласка, у нас була піднята рука голови фракції, ми домовлялися. Чи буде зараз... Ми ж так з вами не продамо нічого! Нє, я зрозумів, що ви пропонуєте. Ви пропонуєте включити і поставити на відхилення. Але голова фракції запропонував не включати взагалі. От я хочу, щоб він завершив розмову по телефону і, в принципі, ми з ним якось там перемигнулися.
Була пропозиція, Володимире Володимировичу, ви можете мені не відповідати, просто кивніть в один бік або в інший. Була пропозиція Мухи включити, але відхилити і відправити на переголосування. Не заперечуєте? 
Ставлю на голосування включення проєкту
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рішення, вулиця П’ятигорська в Голосіївському районі, 1141/ПР.
(Голосування)
За – 71, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято. 
1136/ПР, вулиця Цілинна у Голосіївському районі – на вулицю Португальську. Нє?
Ставлю на голосування включення до порядку денного. Не бачу піднятих рук.
(Голосування)
За – 71, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1134/ПР, провулок Генерала Доватора у Голосіївському районі – на провулок Дубовий.
Кириленко!
Кириленко І.І.: Якщо ви дозволите?
Бондаренко В.В.: Да, дозволю вже ж.
Кириленко І.І.: Володимире Володимировичу, дивіться! Там, де в нас 27 перейменувань, так, там є 11-те, там пропозиція: вулиця Генерала Доватова – на вулицю Катерини Грушевської. То це тоді або Катерина Грушевська, або Дубовий. У нас повторення іде, дублювання. Я не проти того, щоб перейменувати...
Бондаренко В.В.: Там вулиця і провулок. Ми зараз про провулок.
Кириленко І.І.: Вибачте!
Бондаренко В.В.: Буває. 
Ставлю на голосування проєкт рішення про перейменування провулку Генерала Доватора на провулок Дубовий, 1134.
Ви мене не плутайте, я сам можу заплутатись! Все нормально.
(Голосування)
За – 73, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1064/ПР, перейменування вулиці Ясногірської на вулицю Швайпольта Фіоля. Не бачу піднятих рук. Я виговорив.
Ставлю на голосування за включення до порядку денного. І людям це виговорювати, да.
(Голосування)
За – 65, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1069/ПР, перейменування вулиці Грозненської – на вулицю Ічкерську. 
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Не бачу піднятих рук. 
Ставлю на голосування за включення.
(Голосування)
За – 66, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1054/ПР, перейменування вулиці Попудренка в Деснянському та Дніпровському районах на вулицю Гетьмана Павла Полуботка.
Піднятих рук не бачу.
Ставлю на голосування за включення. Павло Полуботок, колеги, увага!
(Голосування)
За – 65, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1043/ПР, перейменування, увага, колеги, площі Волгоградської в Деснянському районі на площу Конотопської битви.
Не бачу піднятих рук. 
Ставлю на голосування включення.
(Голосування)
За – 71, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1037/ПР, перейменування вулиці Кузбаської в Деснянському районі на вулицю Латвійську.
Не бачу піднятих рук.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 70, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Ярмоленко, з наступного... 
1034/ПР, перейменування вулиці Петра Запорожця у Деснянському районі на вулицю Міжнародного легіону. Але там є правки комісії. В Деснянському. Запорожців було багато. 
Не бачу піднятих рук.
Бурдукова, випадково? Випадково.
Ставлю на голосування включення.
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(Голосування)
За – 59, проти – 0, утр. – 0. Рішення не прийнято.
Колеги, усі впевнені? Можу ще раз поставити на голосування, того що не бачив піднятих рук. Не розумію, що відбувається.
Вулиця Петра Запорожця в Деснянському районі – на вулицю Міжнародного легіону. Правка комісії буде звучати: «Інтернаціонального легіону». 
Не бачу ще раз піднятих рук.
Ставлю на голосування проєкт рішення 1034 на включення до порядку денного. Деснянський район!
(Голосування)
За – 60 голосів, проти – 0, утр. – 0. Ним не включено.
(Шум у залі)
Та я можу запросити... Сулига, що?
Сулизі включіть мікрофон!
Сулига Ю.А.: В мене не спрацювала картка. Прошу ще раз поставити на голосування. 
Бондаренко В.В.: Дивіться, я можу його хоть чотири рази поставити, мені Регламент не забороняє. Головне, щоб був 61 голос.
Колеги, запросіть, будь ласка, своїх депутатів! 
Петро... Вулиця Петра Запорожця найменована на честь діяча російського революційного руху Петра Запорожця. 
Ще раз, увага, колеги, ставлю на голосування включення до порядку денного проєкту рішення 1034/ПР, про перейменування вулиці Петра Запорожця в Деснянському районі міста Києва на вулицю Міжнародного легіону. З правками комісії буде «Інтернаціонального легіону».
Ставлю на включення. Деснянський район! Не Дніпровський, Деснянський!
(Голосування)
За – 64, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1032/ПР, перейменування вулиці Пожарського в Деснянському районі міста Києва на вулицю Мелетія Смотрицького.
Не бачу піднятих рук.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
‌
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(Голосування)
За – 68, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1132/ПР, перейменування вулиці Новомічурінської в Солом’янському районі на вулицю Князів Ґедиміновичів.
Не бачу піднятих рук.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 67, проти – 0, утр. – 0. Прийнято.
1123, перейменувати провулок Донський у Солом’янському районі на провулок Караїмський.
Не бачу піднятих рук.
Ставлю на голосування включення.
(Голосування)
За – 65, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1120/ПР, перейменування вулиці Федосєєва на вулицю Архітектора Вишневського в Солом’янському районі.
Не бачу піднятих рук.
Ставлю на голосування включення.
(Голосування)
За – 67, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1112/ПР, перейменування вулиці Ватутіна у Солом’янському районі  на вулицю Територіальної оборони.
Ставлю на голосування включення. Не бачу піднятих рук.
Колеги, не можу вас закликати до порядку, можу вас закликати до уваги!
(Голосування)
За – 57, проти – 0, утр. – 0. Рішення не прийнято.
Усі впевнені? (Шум у залі) Колеги, ще раз, не можу вас закликати до порядку, можу вас закликати тільки до уваги! Будь ласка!
1112/ПР, перейменування вулиці Ватутіна у Солом’янському районі  на вулицю Територіальної оборони.
Немає піднятих рук, ставлю на голосування включення до порядку денного проєкту рішення.
‌
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(Голосування)
За – 66, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1192/ПР, перейменування вулиці Волгоградської в Солом’янському районі на вулицю Романа Ратушного.
Не бачу піднятих рук. 
Ставлю на голосування проєкт рішення.
(Голосування)
За – 75, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1107/ПР, перейменування вулиці Олександра Бестужева у Подільському районі на вулицю Гамаліївську.
Не бачу піднятих рук.
Ставлю на голосування включення.
(Голосування)
За  – 70, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1106, перейменування провулку Бурденка в Подільському районі на провулок Могилів-Подільський. 
Не бачу піднятих рук.
Ставлю на голосування включення.
(Голосування)
За – 74, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
1087/ПР, перейменування вулиці та провулків у Святошинському районі міста Києва.
Вулиця Маршака – на вулицю Йосипа Маршака.
Провулок Маршака – на провулок Комерційний.
Провулок Маршака 2-й – на провулок Сім’ї Тарасевичів.
Провулок Маршака 3-й – на провулок Ювелірний.
Не бачу піднятих рук.
Ставлю на голосування включення.
(Голосування)
За – 69, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування проспекту Мінського в Оболонському районі на проспект Литовський, 1079/ПР.
Не бачу піднятих рук.
Ставлю на голосування включення.
‌
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(Голосування)
За – 73, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, також в порядку невідкладності пропонується включити до порядку денного проєкт рішення «Про створення комунального ліцею «Маріупольський ліцей міста Києва».
Невідкладність обґрунтована листом 001-01/481. 
«Маріупольський ліцей», за включення.
(Голосування)
За – 72, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, тепер увага! Ми домовлялися з вами, що розділ 2-й «Про питання містобудування та землекористування» буде перенесено на наступне пленарне засідання.
Ставлю на голосування вказану пропозицію.
(Голосування)
За – 72, проти – 1, утр. – 0. Рішення прийнято. 
Михайле Олександровичу, я теж був би проти. Але що робити?
Колеги, тепер увага, будь ласка! Зараз я внесу зміну черговості. Ми зараз з вами включили до порядку денного ряд питань перейменувань. Я пропоную їх розглянути після пункту 19-го, тобто зробити комплексно блок перейменувань.
Ставлю на голосування свою пропозицію.
(Голосування)
За – 76, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Дайте вам здоров’я! 
Колеги, ми також домовились, що я процитую проєкти рішень. Увага, будь ласка, голови депутатських фракцій! Я процитую проєкти рішень, які включені до порядку денного з пункту 2-го по 19-й, тому що звучали пропозиції стосовно певного виключення.
Пункт 2-й порядку денного, вулиця Іртишська в Голосіївському районі – на вулицю Тетерівську. Не бачу.
Далі, пункт 3-й, вулиця Семашка в Святошинському 
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районі – на вулицю Поповича. Не бачу.
Вулиця Кайсарова в Голосіївському та Солом’янському районах – на вулицю Холодноярську. Не бачу заперечень.
Вулиця Академіка Кржижановського у Святошинському районі – на вулицю Омеляна Пріцака. Це в нас 5-й пункт.
6-й пункт, провулок Радищева в Солом’янському районі – на провулок Юрія Матущака. Не бачу.
7-й, вулиця Крайня в Деснянському районі – на вулицю Мандельштама. Так, пропозиція зняти проєкт рішення. 
Колеги, увага, ставлю на голосування... Стоп! А тепер давайте визначимось: зняти і ми його доопрацьовуємо чи відхиляємо і на голосування? Поки знімаємо, да? 
Ставлю на голосування зняття з розгляду пункту 7, перейменування вулиці в Деснянському районі міста Києва, реєстраційний 3265, вулиця Крайня – на вулицю Мандельштама. Зняття!
Колеги, ці проєкти рішень ще доволі давно готувалися, тому... Життя буремне!
(Голосування)
За – 72, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято. Зняли.
8-й, провулок Терешкової Валентини 2-й в Дарницькому районі – на провулок Христини Алчевської. Немає заперечень.
10-й... Ні, 9-й, перепрошую, вулиця Радгосп «Совки» в Солом’янському районі – на вулицю Пронівську. Ми не знімаємо.
Дмитре Олександровичу, поясніть, що ми робимо. Ви ж були на Погоджувальній раді!
10-й пункт, провулок Бабушкіна в Шевченківському районі – на провулок Сеньківський. Не бачу бажаючих.
11-й, вулиця Мурманська в Деснянському районі – на вулицю Академіка Кухаря.
Кириленко, що? Прошу, Кириленко!
Кириленко І.І.: Дякую! Володимире Володимировичу, я пропоную зняти це питання. Я не проти того, щоб перейменувати вулицю Мурманську, але академік Кухар, я з відкритих джерел прочитав,
‌
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90-й і 91-й рік – «член ЦК КПУ, член політбюро ЦК КПУ, член Центральної контрольної комісії комуністичної партії Радянського Союзу». Тому я пропоную, давайте, я не проти того, щоб Мурманську перейменувати, але не на Академіка Кухаря. Дивіться, Академіка Кржижановського, 5-й пункт, ми погодили, тому що це був академік, комуніст і таке інше, то Кухар, я вважаю, що теж не треба таке найменування. Дякую!
Бондаренко В.В.: Так, я зрозумів. Добре!
Ставлю на зняття. Колеги, вулиця Мурманська – на вулицю Кухаря ставлю на зняття, тому що це пенсіонер комуністичної партії України.
Ставлю, будь ласка, ставлю на зняття! Ну, прозвучала інформація, ми домовлялись.
(Голосування)
За – 52, проти – 0, утр. – 0. Рішення не прийнято. 
Не розумію. Записаний Ясинський з цього приводу? Ні.
Семенова, з цього приводу? Ні.
Погребиський? 
12-й, вулиця Сормовська в Дарницькому районі – на вулицю Ісмаїла Гаспринського. Не бачу піднятих рук.
Далі, 13-й, перейменування вулиці Маршала Тимошенка в Оболонському районі на вулицю Миколи Кагарлицького. Зняття. Знову ж таки ми прийняли по цьому вже рішення. Може, відхилимо його просто?
Я буду ставити тоді на відхилення. Ми вже перейменували в Левка Лук’яненка.
3031, це 14-й пункт рішення. Увага, колеги, проспект Героїв Сталінграда – на проспект Володимира Івасюка. Немає заперечень. Навпаки залишаємо.
15-й, вулиця Іскрівська – на вулицю Джохара Дудаєва.
16-й, вулиця Костянтина Заслонова – на вулицю Амет-Хана Султана.
17-й, площа Героїв Великої Вітчизняної війни – на історичну назву – Наводницька.
Кириленко!
Кириленко І.І.: Дякую! Володимире Володимировичу, в мене пропозиція. Давайте, якщо не вулиця Героїв Великої Вітчизняної війни, то давайте назвемо вулиця Героїв Другої світової війни. Героїв же багато було!
Бондаренко В.В.: Зрозумів. Але це правка, яку треба вже під час розгляду вносити.
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18-й! Вулиця Північно-Сирецька в Подільському районі – на вулицю Віктора Некрасова.
Знімаємо? Да?
Ставлю на голосування 18-й, вулиця Північно-Сирецька – на вулицю Віктора Некрасова.
(Голосування)
За – 76, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
19-й пункт, вулиця Якутська – на вулицю Родини Бунге.
Немає. 
З зали: (Не чутно)
Бондаренко В.В.: Родини Бунге!
Включіть Вітренку вже мікрофон, а то він там з місця кричить. Я ж не чую.
Що там сталося?
Вітренко А.О.: Шановні колеги! Дякую, Володимир Володимирович!
Ну, так, родина Бунге, звичайно, внесла величезний вклад у розвиток міста Києва. Але Микола Бунге, я нагадую, він двічі був ректором університету Святого Володимира, а також прем’єр-міністром та міністром фінансів Російської імперії. Чи треба його вставляти? Давайте ще подумаємо.
Бондаренко В.В.: Що робимо з прем’єр-міністром Російської імперії?
З зали: Знімаємо!
Бондаренко В.В.: Знімаємо!
Ставлю на зняття перейменування вулиці Якутської на вулицю Родини Бунге. 
(Голосування)
За – 73, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, дякую! Пройшлися по перейменуваннях. 
Також, колеги... Колеги, також заступник голови КМДА Петро Пантелеєв просить змінити нас черговість і розглянути питання статутного капіталу КТЕ та керуючих компаній першим. Йому їхати далі на засідання до Кабінету Міністрів. 
Можемо таке зробити? 
З зали: Да!
Бондаренко В.В.: Пропоную розглянути проєкт рішення по «Київтеплоенерго» першим. Змінити черговість. Першим у невідкладних.
Ставлю на голосування зміну черговості.
(Голосування)
За – 76, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Михайло Царенко? Випадково, Михайле? Випадково.
Колеги! Так стало, що ми можемо в 13:24 затвердити порядок денний поки що в цілому і 
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повернутися до його наповнення, якщо в нас будуть додаткові проєкти рішень.
Ставлю на голосування затвердження... Що там ся стало? Що там ся стало?
Вітренко!
Вітренко А.О.: Володимире Володимировичу! А ми вже все, і зняття затвердили? 
Бондаренко В.В.: Да.
Вітренко А.О.: Просто в цілому, да, будемо голосувати?
Бондаренко В.В.: Да!
Вітренко А.О.: А є одна пропозиція. Можна озвучити? 
Бондаренко В.В.: Давайте!
Вітренко А.О.: Враховуючи те, що там один з проєктів як невідкладний не набрав голоси, а цей проєкт є комплексн... скажімо так, частиною комплексної системи з трьох проєктів рішень, є пропозиція зняти з порядку денного пункт № 20, зміна назви Комунального підприємства «Міський магазин» та затвердження Статуту. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую! Питання до суб’єкта подання. Їх два – Білоцерковець, Мондриївський.
Білоцерковець, прошу!
Білоцерковець Д.О.: Шановні колеги! Хочу нагадати вам, що на цьому підприємстві, Комунальному підприємстві «Міський магазин», був не так давно корупційний скандал. Я розумію, чому одна з фракцій хоче його зняти. Тому що один з депутатів цієї фракції, на жаль, має відношення до корупційного скандалу на цьому підприємстві.
І хочу зазначити, що сама причина, чому ці проєкти рішень були підготовлені насамперед для того, щоб мінімізувати ті корупційні ризики, які є на цьому підприємстві. 
І хочу нагадати, що так само в нас є рекомендації з боку Національного (нерозбірливо) корупційного бюро України відносно того, щоб мінімізувати корупційні ризики на Комунальному підприємстві «Міський магазин». І тому я дуже здивований, що фракція «Слуги народу» зараз пропонує зняти цей проєкт рішення з порядку денного.
Тому ще раз хочу зазначити, там є лише дві норми. Перша – це реорганізація Комунального підприємства «Міський магазин» в «Прозорий Київ». І друге – це обов’язковий продаж лотів з пересувної торгівлі лише через систему «Prozorro» для того, щоб більше таких корупційних ризиків у нас не було. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую, Дмитре Олександровичу! Ми... Єдине, що нагадаю нам всім, що ми домовлялися в цій сесійній залі на особистості не переходити. 
Вітренку не дам. Дам Говоровій і вона передасть Вітренку. Там все зрозуміло.
Говорова! Просите передати Вітренку.
Вітренко! Просить передати Говоровій, да?
Андрій, давай!
Вітренко А.О.: Шановні колеги! Я дякую Дмитру Олександровичу за його такий чудовий виступ. Я хочу нагадати, що у комунальних підприємствах Київської міської державної адміністрації є величезна кількість підозр, які пов’язані з корупційною діяльністю. І щось про них ви нічого не говорили, Дмитре Олександровичу! Дякую!
Бондаренко В.В.: Дивіться, колеги, ви внесли пропозицію, я її маю поставити на голосування. Зал визначається.
‌
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 Все ж лінійно і відповідно до Регламенту!
 Андрій Олександрович, але якщо ви зараз підете сюди, ви за свою пропозицію не проголосуєте. 
 Ставлю на голосування пропозицію Вітренка про зняття з розгляду пункту 20-го «Про зміну назви комунального підприємства «Міський магазин» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) та затвердження Статуту у зв’язку з зміною назви», реєстраційний 746/ПР.
 (Голосування)
 За – 28, проти  – 3, утр. – 24. 
Ну, єдине в мене питання, як ми його будемо голосувати тоді по суті. Таке. 
 Врешті-решт ставлю на голосування затвердження порядку денного в цілому з усіма проголосованими пропозиціями і зміною черговостей.
 (Голосування)
 За – 83, проти  – 0, утр. – 0. Рішення прийнято. 
 Колеги, маю запитати у вас стосовно наявності конфлікту інтересів. Може, ви знаєте, що в когось з депутатів є конфлікт інтересів?
 Семенова, конфлікт інтересів! Нє, немає і не знаєте, що в когось є? Ну, таке. Добре! 
 Так, колеги, далі інформую вас, що є дві заяви депутатів.
 Пана Федоренка, який відсутній у зв’язку з виконанням завдань забезпечення територіальної цілісності, та пані Симуніної, яка відсутня за сімейними обставинами.
 Немає по конфлікту більше? Зрозуміло. 
 Колеги, далі у нас один депутатський запит Тихоновича Юрія Станіславовича, голові Київської міської держадміністрації Кличку, щодо розгляду питання про відновлення міського автобусного маршруту № 12, який проходив: вулиця Ізюмська – залізничний вокзал «Південний».
 Ставлю на голосування направлення депутатського запиту. Ну, підтримку, да. Та запит, запит!
 (Голосування)
 За – 82, проти  – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
 Колеги, переходимо до розгляду невідкладних питань порядку денного. Змінили черговість.
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Збільшення статутного… розміру статутних капіталів комунальному підприємству виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго» та комунальних підприємств керуючих компаній з обслуговування жилого фонду районів. 
Чи потрібно нам з вами обговорення даного проєкту рішення?
З зали: (Не чутно)
Бондаренко В.В.: Не потрібно.
Вадим!
Сторожук, прошу! 
Буду ставити на голосування з рекомендаціями двох комісій. 
Сторожук В.П.: Я просив би від фракції. Це не про обговорення.
Бондаренко В.В.: Три...
Сторожук В.П.: Колеги, прошу вашої уваги. Це стосується життєдіяльності в цьому питанні міста нашого із вами і мешканців. 
В цьому питанні, зокрема, прохання підтримати, в цьому питанні є питання, яке пов’язане з ремонтом ліфтів, які, на жаль, на сьогоднішній день потерпають. Це в інтересах наших громадян.
Окрім того, я просив би, Віталій Володимирович, я просив би про системне рішення, яке називається наступним чином. У нас є департамент ЖКІ і є департамент, який пов’язаний з транспортом.
В нас є проблема, колеги, яка називається «ремонти подвижного составу» російською мовою, або складу. І відповідно ремонтний фонд для ліфтів. 
Проблема в запчастинах, які були до цього часу, поставлялися, в тому числі з країни, яка розглядається як агресор. І в тому числі з Білорусії.
Я би просив, щоб ми провели по департаментах таку аналітику: звели це в єдиний перелік з відповідними кодами.
І до вас, Віталій Володимирович, прохання. Ви як голова Асоціації міст України, ця проблема стосується не тільки Києва. Від проблеми з ремонтом і нехваткою розхідних матеріалів потерпають всі міста.
Від Вас, від Асоціації, від керівника потрібно звернутися до Кабміну, я вважаю, і затвердити критичний перелік критичного імпорту, що дасть можливість зекономити на вхідній ціні, скомпенсувати за рахунок ресурсу держави. Таким чином ми отримаємо зовсім інші вартісні показники по ремонтах, як складова, запчастини.
За можливості таке доручення надайте про аналітику і аналіз для двох департаментів: ДЖКІ і департаменту транспортного.
Дякую!
Київський міський голова: Даю відповідне протокольне доручення, яке було тільки що озвучено.
Бондаренко В.В.: Зрозумів.
Колеги! Ставлю на...
Семенова, з цього приводу?
З зали: (Не чутно)
Бондаренко В.В.: Ще й запити?
Семенова К.І.: Дякую. Не помітили ви мою кнопку на запити, коли було написано. 
Віталію Володимировичу, до Вас хочу звернутися. 
У Києві набрала голоси петиція про скасування рішення про зупинки громадського транспорту під час повітряної тривоги, тому (нерозбірливо) в інших містах те саме рішення було прийнято. І було відмінено у зв’язку з тим, що воно не впливає ніяк на безпеку громадян. Фактично ми просто знімаємо відповідальність і з «Київпастрансу» за те, що відбувається з людьми, а люди продовжують стояти і чекати маршрутки на зупинках громадського транспорту.
Маршрутки при цьому курсують під час повітряної тривоги. Нічого принципово не відбувається щодо безпеки громадян. 
‌
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Лише ми вбиваємо громадський транспорт таким рішенням. Це перше.
А друге, будь ласка, прошу направити протокольне доручення «Київрекламі» з проханням зняти вивіску «Столичные новости», яка висить на метро «Кловська» і за яку ніхто не платить гроші. Вже давно вона втратила свою актуальність. Вона російською мовою, вона порушує закон «Про рекламу», і бюджет міста з того нічого не має. Дякую!
Київський міський голова: Даю відповідне протокольне доручення. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую! Колеги, ставлю на голосування проєкт рішення «Про збільшення розміру статутних капіталів комунального підприємства виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго» та комунальних підприємств – керуючих компаній з обслуговування житлового фонду районів м. Києва». 
Бродський! Там я бачу ваші правки. Бродського!
Бродський О.Я.: Так, абсолютно вірно. Бродський, ЖКГ.
Після того, як комісія з питань бюджету внесла свої пропозиції, комісія з питань житлово-комунального господарства розглянула ці пропозиції і вирішили їх підтримати. І доповнити проєкт рішення новим пунктом та викласти його в такій редакції: «Використання коштів, за рахунок яких формується статутний капітал комунальних підприємств та громади міста Києва, зазначених у пунктах 1 та 2 цього рішення, здійснювати за погодженням з постійною комісією міськради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та з постійною комісією міськради з питань бюджету та соцекономрозвитку».
У пункті 4 контроль за виконанням рішення покласти також на постійну комісію з питань бюджету та соцекономрозвитку. А пункти 3 та 4 відповідно вважати пунктами 4 та 5. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Ставлю на голосування проєкт рішення з урахуванням пропозицій комісії з питань житлово-комунального господарства, оскільки вони поглинають попередні пропозиції. Зрозуміли, да? 
Ставлю на голосування з рекомендаціями комісії житлово-комунального господарства. Вони були озвучені тільки що Бродським.
(Голосування)
За – 74, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Дякую, Петре Олександровичу, за ваш час!
Колеги, «Про затвердження Положення про апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)». 
Потребує? Не потребує.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 75, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про затвердження Положення про Департамент молоді та спорту виконавчого органу».
Потребує? Туди ж іде.
Ставлю на голосування.
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(Голосування)
За – 78, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва гуртожитку та зовнішніх інженерних мереж Приватного акціонерного товариства «ФАНЕРИ ТА ПЛИТИ» та внесення змін у додаток до рішення Київради від 24 травня 12-го року.
Потребує обговорення? 
Ставлю на голосування з урахуванням зауважень юристів.
(Голосування)
За – 79, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про внесення зміни до пункту 3 Порядку використання коштів Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 21–25 роки в умовах воєнного стану. 
Потребує?
З зали: Не потребує.
Бондаренко В.В.: Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 78, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про збільшення розміру статутного капіталу комунального підприємства «Фінансова компанія «Житло-інвест» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».
Потребує?
З зали: Ні!
Бондаренко В.В.: Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 61, проти – 0, утр. – 2. Рішення прийнято.
«Про впровадження знижок на комунальні послуги у місті Києві». 
Потребує?
Єдине, що буду ставити, я так розумію, що на голосування з урахуванням правок, які викладені в протоколі бюджетної комісії від   5.7.22 року № 9/46. Там, де воно організаційно-правовий характер носить.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 76, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності визначення пріоритетів бюджетного фінансування, спрямованих на забезпечення обороноздатності держави та соціального захисту громадян при розгляді проєкту
‌
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Закону України «Про державний бюджет України на 23-й рік».
Потребує?
З зали: Потребує!
Бондаренко В.В.: Вітренко!
Вітренко А.О.: Дякую, Володимире Володимировичу! Шановні колеги...
Бондаренко В.В.: Та дай боже!
Вітренко А.О.: Дякую, Володимир Володимирович.
Шановні колеги! Вчора у зверненні Президента України, сьогодні зранку на сайті Президента України, на сайті Офісу Президента України, в соціальних мережах, які стосуються Офісу і забезпечення життєдіяльності Президента України та Кабінету Міністрів України, була викладена інформація щодо проєкту державного бюджету на 2003... 23-й рік.
В даному бюджеті безпрецедентне збільшення витрат на обороноздатність. Це бюджет, до якого має відношення і Міністерство освіти і науки, бо подавала свої пропозиції, бюджет воєнної економіки. 
Тому дане звернення до Верховної Ради та до всіх інших не має жодного сенсу, тому що вже все це зроблено. 
Якщо в колег, скажімо так, немає достатньої інформації, то нехай звертаються, я їм її надам для того, щоб вони зайвий час свій робочий не гаяли, а займалися вирішенням проблем пересічних киян. 
Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Ставлю на голосування проєкт рішення «Про звернення Київради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів щодо необхідності визначення пріоритетів бюджетного фінансування, спрямованих на забезпечення обороноздатності держави та соціального захисту громадян при розгляді проєкту Закону України «Про державний бюджет на 23-й рік».
(Голосування)
За – 56, проти – 0, утр. – 0. Рішення не прийнято.
«Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо захисту громадян від енергетичного колапсу».
Ставлю на...
Потребує? 
Ставлю на голосування проєкт рішення.
(Голосування)
За – 62, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про внесення змін до Положення про звання «Почесний громадянин міста Києва» Додатку 1 до рішення Київської міської ради «Про встановлення звання «Почесний громадянин міста Києва» та заохочувальних відзнак Київського міського голови».
Не потребує?
Ставлю на голосування з урахуванням рекомендацій регламентної комісії, зауважень 
‌
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юристів, а також редакці... і комісії місцевого самоврядування і редакційним доопрацюванням. Та то ще не «Джонсон», то ж тільки внесення змін. Там ще до «Джонсона»....
(Голосування)
За – 80, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято. 
«Про затвердження найменування товарів, послуг, які надаються безоплатно Ритуальною службою спеціалізованого комунального підприємства «Спеціалізований комбінат підприємств комунально-побутового обслуговування» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) та Ритуальною службою спеціалізованого комунального підприємства «Київський крематорій» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) при похованні категорій осіб, передбачених пунктами «в» і «г» частини першої статті 14 Закону України «Про поховання та похоронну справу».
Ярмоленко, з цього приводу? Ні? Випадково?
Ставлю на голосування проєкт рішення. 
(Голосування)
За – 81, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про забезпечення фізичної безбар’єрності транспортної інфраструктури міста Києва шляхом облаштування регульованих та інженерно-обладнаних наземних пішохідних переходів».
Царенко!
Царенко М.О.: Шановний Володимир Володимирович, шановні колеги! Є прохання надати протокольне доручення сьогодні всім районним адміністраціям, департаментам соціального захисту для того, щоб сьогодні зробили моніторинг на майбутнє. Тому сьогодні повертаються наші хлопці, на превеликий жаль, у інвалідних візках і так далі. І немає сьогодні як їм спуститися зі свого поверху, заїхати в лікарню, в школу. 
Треба зробити реєстр сьогодні всіх сходів, всіх можливих речей для того, щоб ми на майбутнє, коли розглядали бюджет, могли планувати сьогодні, щоб вирішити це питання.
Дуже дякую за...
Бондаренко В.В.: Дякую!
Даю таке протокольне доручення.
Ставлю на голосування проєкт рішення з урахуванням рекомендацій постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту та зв’язку. 
(Голосування)
За – 83, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про внесення змін до деяких рішень Київської міської ради».
Стосується 
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реорганізації санаторно-курортних наших із вами закладів. 
Буду ставити на голосування з урахуванням рекомендацій юристів, зауважень юристів та редакційного доопрацювання.
Ставлю на голосування!
Бачите, система за нами не встигає.
(Голосування)
За – 78, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про створення комунального ліцею «Маріупольський ліцей міста Києва».
Потребує?
Ставлю на голосування проєкт рішення.
(Голосування)
За – 81, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 12 грудня 19-го року, 451/8024 «Про затвердження Міської цільової програми забезпечення готовності до дій за призначенням територіальної підсистеми міста Києва Єдиної державної системи цивільного захисту на 20–22 роки».
Потребує?
Буду ставити на голосування з урахуванням зауважень юристів.
(Голосування)
За – 70, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про затвердження змін до Порядку здійснення видатків на дошкільну освіту в місті Києві на основі базового фінансового нормативу бюджетної забезпеченості».
Чи буде потребувати доповіді і обговорення?
Ставлю на голосування з урахуванням зауважень юристів.
(Голосування)
[bookmark: _Hlk114134798]За – 77, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про перейменування вулиці Іртишської на вулицю Тетерівську, Голосіївський район.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 69, проти – 0, утр. – 0. Прийнято.
Про перейменування вулиці Семашка на вулицю Мирослава Поповича у Святошинському районі.
Ставлю на голосування з урахуванням зауважень юристів.
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(Голосування)
За – 75, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про перейменування вулиці Кайсарова в Голосіївському та Солом’янському районі на вулицю Холодноярську. 
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 72, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про перейменування вулиці академіка Кржижановського на вулицю Омеляна Пріцака в Святошинському районі.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 68, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про перейменування провулку Радищева у Солом’янському районі на провулок Юрія Матущака.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 66, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
От бачите, ви відійшли і всі перейменування завалені тільки що. 
Про перейменування провулку Терешкової Валентини 2-го на провулок Христини Алчевської в Дарницькому районі.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 73, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про перейменування вулиці Радгосп «Совки» у Солом’янському районі на вулицю Пронівську.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 69, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про перейменування провулку Бабушкіна в Шевченківському районі на провулок Сеньківський.
Ставлю на голосування.

‌
13:51:04Фрагмент №31 з 13:51:04 по 13:54:04 Сьомий 
‌
‌
(Голосування) 
За – (Технічний збій), проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про перейменування вулиці, увага, про перейменування вулиці Мурманської в Деснянському районі на вулицю Академіка Кухаря. Було поставлено на голосування зняття – не зняли. 
Старостенко, випадково? Старостенко, випадково?
Ставлю на голосування проєкт рішення з урахуванням зауважень юристів.
(Голосування)
За – 66, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про перейменування вулиці Сормовської в Дарницькому районі на вулицю Ісмаїла Гаспринського.
Ставлю на голосування з урахуванням рекомендацій юристів.
(Голосування)
За – 62, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, увага, наступний проєкт рішення буду ставити на відхилення. Про перейменування вулиці Маршала Тимошенка в Оболонському районі на вулицю Миколи Кагарлицького. Пропоную відхилити проєкт рішення.
Ставлю на голосування. А вже прийнято рішення по іншій назві. Ми на Левка Лук’яненка, да, перейменували. 
(Голосування)
За – 71, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Дивіться, на відхилення набирає більше голосів, ніж по суті.
Про перейменування проспекту Героїв Сталінграда в Оболонському районі на проспект Володимира Івасюка.
Ставлю на голосування з рекомендаціями юристів. Володимире Вікторовичу, ще ви підписували рекомендації! Немає, да?
Ставлю на голосування. 
(Голосування)
За – 63, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про перейменування вулиці Іскрівської в Солом’янському районі на вулицю Джохара Дудаєва.
Ставлю на голосування з рекомендаціями юристів.
(Голосування)
Ар’єва!
Скасуйте! На минуле не спрацювала картка, занесемо до протоколу.
Перейменування вулиці Іскрівської... Господи! Вулиці Іскрівської на Джохара Дудаєва, з рекомендаціями юристів.
Ставлю на голосування.
Колеги, увага!
‌
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Зал! Ще трошки. 
(Голосування)
За – 65, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято. 
Про перейменування вулиці Костянтина Заслонова в Дарницькому районі на вулицю Амет-Хана Султана, з рекомендаціями юристів.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
Стоп, колеги! 
Сулига! Я починаю читати просто швидше за Терентьєва, тому не встигаю.
Сулига, прошу!
Сулига Ю.А.: Друзі, прошу не підтримувати це рішення! Я особисто родився і проживаю на цій вулиці. Люди категорично проти. Я розумію логіку, чому хотіли перейменувати цю вулицю. Але люди проти. Люба друга назва! Щас у нас дуже багато героїв. Є люди, які народилися в Дарниці і вони померли. Прошу не підтримувати це рішення і перейменувати на якогось другого героя, зокрема героїв цієї війни. Дякую!
Бондаренко В.В.: Семенова!
Семенова К.І.: Шановні колеги! У нас на підтримку ряду проєктів рішень, які перейменовуються ось на таких діячів, є в кулуарах експерти на підтримку цих рішень. Був представник спільноти Ахтем Сеітаблаєв. Він змушений був зараз піти, але також виступав на підтримку цього рішення. 
Прошу запросити когось із експертів, щоб прокоментувати, чому саме цю вулицю саме на цю назву.
Бондаренко В.В.: Колеги, нам потрібно запрошувати, да?
Ставлю на... Кого запрошено? Алфьорова?
Ставлю на голосування дозволити виступ Олександрові Алфьорову. Колеги, не розходьтесь, будь ласка!
(Голосування)
За – 46, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Запросіть Олександра Алфьорова, будь ласка! Запросіть Олександра Алфьорова до зали, будь ласка! (Шум у залі) Запросіть Олександра Алфьорова до зали, будь ласка! (Шум у залі) Ого. На комісії з чого? 
Ставлю... Колеги, тоді ставлю на голосування, увага, будь ласка, ставлю на голосування проєкт рішення про перейменування вулиці Костянтина Заслонова в Дарницькому районі на Амет-Хана Султана, з рекомендаціями юристів.
‌
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(Голосування)
За – 43, проти – 0, утр. – 0. Рішення не прийнято.
Про повернення історичної назви площі в Печерському районі Героїв Вітчизняної війни – на історичну назву «Наводницька».
Кириленко!
Кириленко І.І.: Володимир Володимирович! У мене прохання: давайте, можливо, перейменуємо. Пропозиція: не вулиця Героїв Великої Вітчизняної війни, а зробимо вулиця Героїв Другої світової війни. Воно буде созвучно. 
Дякую!
Бондаренко В.В.: Дивіться! Це якраз та ситуація, коли маю ставити на голосування правки. 
Ставлю, увага, колеги! В нас із вами... Колеги, в нас із вами проєкт рішення про повернення площі Героїв Великої Вітчизняної війни в Печерському районі історичної назви «Наводницька».
Цей проєкт рішення внесено, оскільки повернення історичної назви. І в нас було 88 голосів за. 
Відповідно... Я бачу Шибанова. Відповідно до Регламенту я можу зробити тільки дві ітерації. 
1-ша – ставити. Оскільки депутат сказав, що в нього є правка, ставити проєкт рішення за основу. Голосувати правку депутата, а потім ставити в цілому.
Ставлю на голосування за основу проєкт рішення про повернення історичної назви площі в Печерському районі з рекомендаціями юристів.
За основу! На Наводницька! За основу!
Так за основу, що ж ви не проголосуєте!
(Голосування)
За – 61, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Кириленко, озвучуйте правку!
Кириленко І.І.: Володимир Володимирович! Я пропоную перейменувати на вулицю Героїв Другої світової війни.
Дякую!
Бондаренко В.В.: Зрозуміло!
Муха, з цього приводу!
Муха В.В.: Вікторія Муха, фракція «УДАР». 
Дякую, Володимире Володимировичу! Я глибоко сумніваюся, що в даному випадку ми можемо вносити правки, які не пройшли громадське обговорення, і змінювати суть проєкту рішення правками.
Я би просила все ж таки повернути історичну назву даній площі, проголосувати, а далі, можливо, управління правового забезпечення нам роз’яснить. І просила би утримуватись від правок, які не є... не відповідають ані закону, ані порядку, який ми прийняли. 
Дякую!
Бондаренко В.В.: Я можу проінформувати наших колег про те, що, дійсно, є порядок найменувань і воно проходить громадське обговорення. Разом із тим, ‌
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на жаль, є Регламент, ну, або поки Ємець мене не чує, який зобов’язує мене будь-які пропозиції ставити на голосування. Я з цим нічого зробити не можу. 
Ставлю на голосування правку Кириленка. Перейменування замість Героїв Великої Вітчизняної війни – на Героїв Другої світової.
(Голосування)
За – 16, проти – 6, утр. – 1. Рішення не прийнято. 
Увага, колеги, немає інших пропозицій, ставлю на голосування проєкт рішення «Про повернення історичної назви площі у Печерському районі міста Києва», Героїв Великої Вітчизняної війни – на Наводницька, в цілому.
(Голосування)
За – 61, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Бачу. Дивіться, колеги, бачу і Олександра Алфьорова вже, і представника Департаменту суспільних комунікацій. Увага, для того, щоб повернутися до будь-якого розгляду питання, мені точно так же треба в залі пропозиція когось з депутатів. Вірніше, не когось з депутатів, або суб’єкта подання, або доповідача.
Перейменування вулиці Декабристів в Дарницькому районі на вулицю Братства тарасівців.
Ставлю на голосування.
Декабристів – на Братства тарасівців.
Колеги, давайте трохи активніше!
(Голосування)
За – 71, проти – 0, утр. – 0. Прийнято.
Перейменування вулиць та провулків в Дарницькому районі.
Буду ставити на голосування з рекомендаціями двох комісій, а саме: місцевого самоврядування та суспільних комунікацій. А саме: вулиця Лермонтова – на вулицю Вітовицьку, провулок Лермонтова 1-й – провулок Вітовицький, провулок Лермонтова 2-й – провулок Баштанський, провулок Лермонтова 3-й – провулок Козаровицький, провулок Лермонтова 4-й – провулок Болградський.
Ставлю на голосування з озвученими рекомендаціями.
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(Голосування)
За – 64, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування провулку Майкопського у Голосіївському районі на провулок Старобільський.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 70, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування провулку П’ятигорського у Голосіївському районі на провулок Альпійський.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 69, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про перейменування вулиці П’ятигорської у Голосіївському районі на вулицю Князів Коріятовичів.
Муха! 
Муха В.В.: Дякую, Володимир Володимирович!
Комісія з питань культури, туризму та суспільних комунікацій та комісія з питань місцевого самоврядування, обидві комісії прийняли рішення відхилити даний проєкт рішення. Поясню чому.
Під час рейтингового електронного голосування 5 тис. 300 голосів набрала пропозиція «Вулиця Альпійська» і 2 тис. 695 голосів набрала пропозиція «Князів Коріятовичів». 
Я думаю, що ми всі поважаємо киян, людей, які брали участь у голосуванні. І тому прошу поставити на відхилення даний проєкт рішення і надати протокольне доручення відповідному структурному підрозділу підготувати проєкт рішення щодо перейменування вулиці П’ятигорської на вулицю Альпійську. 
Дякую!
Бондаренко В.В.: Зрозуміло.
Така ж думка, Ярмоленко? Підтримуєте Муху, да?
Колеги, увага, дві профільні комісії, нічого не можу зробити. 
Ставлю на голосування відхилення проєкту рішення «Про перейменування вулиці П’ятигорської у Голосіївському районі міста Києва» з наданням Департаменту суспільних комунікацій доручення підготувати проєкт рішення стосовно вулиці Альпійської. 
Ставлю на голосування.
(Голосування).
[bookmark: _Hlk114141749]За – 64, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування вулиці Цілинної на вулицю Португальську.
Ставлю на голосування.
‌
‌
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(Голосування)
За – 68, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про перейменування провулку Генерала Доватора на провулок Дубовий».
Ставлю на голосування.
(Голосування)
[bookmark: _Hlk114148335]За – 69, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування вулиці Ясногірської в Шевченківському районі на вулицю Швайпольта Фіоля.
Муха!
Муха В.В.: Дякую, Володимир Володимирович!
Під час розгляду на нашій комісії з’ясували, що вулиця Ясногірська носить назву з 1953 року, а місто Ясногорськ в Росії отримало назву Ясногорськ лише у 1965 році. До того воно було містом Лаптєвим. 
Тому ми тут трошечки перестарались. Є пропозиція підтримати рішення двох комісій і відхилити даний проєкт рішення. Очевидно, що Ясногірська вулиця в Києві не пов’язана з містом Ясногорськ.
Дякую!
Бондаренко В.В.: Хай місто перейменовують. Да?
Муха, зрозуміло.
Ярмоленко, така ж позиція? 
Ярмоленко! Така ж позиція!
Зрозумів. Так що ми робимо? Просто відхиляю? Ставлю на відхилення? 
Зрозумів. 
Ставлю на відхилення проєкт рішення «Про перейменування вулиці Ясногірської в Шевченківському районі міста Києва». 
Колеги, дві профільні комісії відхилили.
(Голосування)
За – 65, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування вулиці Грозненської в Шевченківському районі на вулицю Ічкерську.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 71, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування вулиці Попудренка у Деснянському та Дніпровському районах на вулицю Гетьмана Павла Полуботка.
Ставлю на голосування!
(Голосування)
За – 71, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування площі Волгоградської у Деснянському районі на площу Конотопської битви.
Ставлю на голосування!
(Голосування)
‌
‌
14:09:04Фрагмент №36 завершений 2022-09-14 10:20:46
‌
‌
14:09:04Фрагмент №37 з 14:09:04 по 14:12:04 Перший 
‌
‌
(Голосування)
За – 75, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування вулиці Кузбаської у Деснянському районі на вулицю Латвійську.
Муха!
Муха В.В.: (Не чутно)
Бондаренко В.В.: То випадково. Зрозумів.
Ставлю на голосування. Латвійська, Латвійська.
(Голосування)
За – 74, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування вулиці Петра Запорожця у Деснянському районі на вулицю Міжнародного легіону, але з правками комісій, і однієї, і другої, буду ставити Інтернаціонального легіону.
Ставлю на голосування з рекомендаціями... Ні, з рекомендаціями комісії зразу можемо. Вони ж профільні, у нас дві притому.
(Голосування)
За – 74, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування вулиці Пожарського у Деснянському районі на вулицю Мелетія Смотрицького. 
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 67, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування вулиці Новомічурінської у Солом’янському районі на вулицю Князів Ґедиміновичів.
Ставлю на голосування з рекомендаціями юристів.
(Голосування)
За – 68, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування провулку Донського у Солом’янському районі на провулок Караїмський.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 69, проти – 0, утр. – 0. Прийнято.
Перейменування вулиці Федосєєва у Солом’янському районі на вулицю Архітектора Вишневського.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 67, проти – 0, утр. – 0. Прийнято.
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Перейменування вулиці Ватутіна у Солом’янському районі на вулицю Територіальної оборони.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 68, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування вулиці Волгоградської в Солом’янському районі на вулицю Романа Ратушного. 
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 68, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування вулиці Олександра Бестужева в Подільському районі на вулицю Гамаліївську. 
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 66, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про перейменування провулку Бурденка в Подільському районі на провулок Могилів-Подільський.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 68, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про перейменування вулиці та провулків у Святошинському районі.
Вулиця Маршака – на Йосипа Маршака, провулок Маршака – на провулок Комерційний, провулок Маршака 2-й – на провулок Сім’ї Тарасевичів, провулок Маршака 3-й – на провулок Ювелірний, з урахуванням рекомендацій юристів.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 61, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Перейменування проспекту Мінського в Оболонському районі на проспект Литовський.
Ставлю на голосування. 
(Голосування)
За – 64, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про зміну назви комунального підприємства «Міський магазин» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) та затвердження Статуту, у зв’язку з зміною назви».
Потребує доповіді і обговорення?
Ставлю на голосування з урахуванням рекомендацій юристів.
‌
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(Голосування)
За – 54, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято. Не прийнято! Вибачте!
Проєкт рішення, який... Це вперше в нас. Ми з вами повторно розглядаємо рішення Київради з урахуванням зауважень міського голови за новою процедурою, передбаченою Регламентом. 
Інформую, що міський голова вніс зауваження до проєкту рішення «Про підпорядкування комунального підприємства «Автотранспортне підприємство виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації)». Відповідно до статті 44 Регламенту Київської міської ради пропоную підтримати зауваження міського голови та направити проєкт рішення для подальшого розгляду профільною постійною комісією.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 57, проти – 0, утр. – 0. Рішення не прийнято.
«Про встановлення одиниці виміру обсягу наданих послуг з поводження з побутовими відходами у місті Києві». 
Кириленко!
Кириленко І.І.: Володимир Володимирович, я перевірив статтю 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», і, наскільки я зрозумів, вирішення цього питання не відноситься до компетенції Київської міської ради. Це відноситься питання, вирішення до виконавчого органу міської ради. 
Тому я вважаю, що це, за це голосувати Київрада не має права. Вона не наділена такими повноваженнями. 
Дякую!
Бондаренко В.В.: Ігорю Івановичу, можемо тоді в даному випадку дискутувати. Поясню чому. Тому що зараз тоді це за ідеєю має робити військова адміністрація, в якої таких повноважень немає.
В результаті виникає питання, коли не зрозуміло... Ми з вами єдиний представницький орган місцевого самоврядування в Києві. Що робити?
Ставлю на голосування, колеги, проєкт рішення. Визначайтесь!
(Голосування)
За – 59, проти – 0, утр. – 0. 
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Рішення не прийнято теж.
Колеги, в нас із вами три останніх голосування не приймаються рішення, тому що в мене враження, що немає належної кількості депутатів в залі. 
Давайте сигнальне голосування запустимо.
(Сигнальне голосування)
69 депутатів. Добре!
Муха!
Муха В.В.: Володимир Володимирович, я розумію, що всі трохи втомилися від перейменувань, але, напевне, багатьох зараз питають, чи буде розглядати Київська міська рада проєкт рішення про перейменування вулиці Московської. А на початку пленарного засідання надавалось доручення комісії місцевого самоврядування зібратись. Чи можна отримати інформацію: зможемо ми сьогодні перейменувати Московську чи вона в нас далі залишатиметься носити назву на честь столиці держави-агресора?
Дякую!
Бондаренко В.В.: Габібуллаєва!
Габібуллаєва Д.Т.: Комісія з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв’язків зібралася і прийняла рішення відповідно до суб’єкта подання щодо перейменування вулиці Московської на Князів Острозьких. Відповідно до того, який був проєкт рішення податий. Тому наша комісія працює. 
Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Білоцерковець!
Білоцерковець Д.О.: Я підтримую колег із «Європейської Солідарності»  і вважаю, що, в принципі, ці питання ми ж можемо розглядати, я так розумію?
Тому прохання, можливо, до них перейти. 
Бондаренко В.В.: Прокопів!
Прокопів В.В.: Пане головуючий і шановні колеги, я наполягаю на своєму першому виступі. Я не вважаю, що зараз в Києві має право на існування вулиця Московська. Тому прошу повернутись до формування порядку денного, включити зазначений проєкт рішення до порядку денного і ставити його на голосування за основу, оскільки будуть правки до нього.
Бондаренко В.В.: Володимире Володимировичу, я правильно розумію, що будуть правки у фракції? Да? Впевнені? 
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Бондаренко В.В.: Колеги, тоді я пропоную повернутися до формування порядку денного.
Ставлю на голосування повернення до формування порядку денного.
(Голосування)
За – 78, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято. 
Колеги, в порядку невідкладності пропонується внести проєкт рішення «Про перейменування вулиці Московської у Печерському районі міста Києва», реєстраційний 1204/ПР. Він у нас з вами є в поданні міського голови про невідкладність, № 001-01-476.
Ставлю на голосування включення даного питання...
З зали: (Не чутно)
Бондаренко В.В.: Пашинна!
З зали: (Не чутно)
Бондаренко В.В.: Проєкт рішення звучить наступним чином: перейменувати вулицю Московську в Печерському районі міста Києва на вулицю Князів Острозьких.
З зали: Це ми беремо за основу, да?
Бондаренко В.В.: Зараз включити його до порядку денного спочатку треба, того що, може, ще й це не вигорить. 
Ставлю на голосування включення проєкту рішення до порядку денного.
Хацевич... Ну, давайте хоч включимо вже, ну, слухайте, про що ж ми говоримо, ще не включили.
(Голосування)
За – 75, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Включили до порядку денного.
Що на комісії прийняли, Ігорю? 
Хацевичу дайте!
Хацевич І.М.: Друзі, на комісії... комісії комісійно прийняли рішення надати слово голові експертної комісії перед тим, як буде включено в порядок денний, тому хотів би, щоб депутати заслухали голову експертної комісії, яка готувала ці всі перейменування, і приймали вже рішення свідомо.
Бондаренко В.В.: Пане Олександре, запрошую вас до трибуни. Ми проголосували за ваш виступ ще, правда, під час розгляду іншого питання, ви його не реалізували, так що 3 хвилини у вас точно є. 
Алфьоров О.А.: Дякую! Я хочу привітати шановних депутатів з                 508-ю річницею перемоги українського війська під Оршею, коли проти                80-ти тисяч кацапів вийшов князь Костянтин Острозький, маючи в своєму розпорядженні 14 тисяч, але вдало задіявши артилерію, «Хаймарси», знищив понад 40 тисяч гидоти, що сунула тоді на наш український Смоленськ, литовсько-польсько-білоруський Смоленськ.
Сьогодні, саме 8 вересня, ми відзначаємо цю 
‌
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дату. 
Прекрасна вулиця Московська за географічним розташуванням є унікальною артерією міста Києва, державотворчою, києвотворчою, яка веде до Києво-Печерської лаври, де покоїться святий Федір Острозький, родоначальник Острозьких князів.
Ми сьогодні говоримо про те, що вулиця Московська має бути стерта з нашого топонімікону Києва, тисячолітнього міста з тисячолітньою історією. Ми з вами не совки, що починаємо називати вулиці на честь діячів XIX–XX сторіччя, а бачимо всі вертикалі нашої історичної спадкоємності.
Я переконаний, що вулиця Острозьких – це буде неймовірним справедливим компліментом нашим, Віталіє Володимировичу, нашим польським, литовським союзникам, які сьогодні допомагають Україні, в тому числі україно-польсько-литовська бригада імені Князя Острозького. В тому числі ми маємо розуміти, що ми є спадкоємцями великої і величної історії, в якій є місце не тільки діячам XIX сторіччя, а нашим гетьманам та князям.
Я хочу наголосити, що саме той князь Острозький, який переміг московитів, був політично (нерозбірливо) московською церквою як зрадник Москви.
Я хочу наголосити, що сьогодні, звісно, йдеться мова про перейменування вулиці Московської. Всі підтримують, але давайте зробимо інакше, трошечки подумаємо, що за правки будуть внесені. На честь «Європейської Солідарності», вибачте, Європейського Союзу? (Оплески) Я не знаю. Мені казали, 10 тис. голосів, вони верифіковані. Хоч один голос ви бачили? Лукашенко сказав, з чотирьох напрямків Україна мала атакувати Білорусь. Де ці карти? Він не показав. Де ваші 10 тис. голосів? Не показані.
Я хочу наголосити, що сьогодні йдеться мова про те, що створюється прецедент злочинний. Коли проголосували 10 тис. киян двома етапами, коли делеговані від Академії наук фахівці погодили, а сьогодні з голосу зараз будуть правку вносити на честь Європейського Союзу. У нас немає жодної вулиці Королівство Бельгії чи Республіка Литва, в нас є Литовська та Бельгійська. У нас немає вулиць з визначенням форми держави або інституції, якою вона створена. Вулиця Європейського Союзу – це нонсенс, мовний нонсенс. Хочемо бути придурками, як всі 30 років? Я взиваю зараз, закликаю голів фракцій: є усвідомлення тисячолітньої історії Києва? Нема. Очевидно, що якщо ми звертаємося (нерозбірливо) російських і коріння ідентичності,
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давайте, як Козьма Прутков, «щоб дурь кожного була видна». Віддайте громадськості! Подивитеся, хто запропонував перейменувати на Європейського Союзу. За яких норм? Чому створюється злочинний прецедент, пане Володимире?
Я звертаюся до голів фракцій абсолютно відчути свою відповідальність. Ситуативність подібності назв не дає право змінювати історичний тисячолітній ландшафт Києва.
Вибачте за мою трошечки нервову промову. Дякую, що вислухали. Але, чесно кажучи, для мене є дуже дивним, що зараз коїться певна (нерозбірливо). Я, як киянин в сьомому поколінні, я не витримую цього ґвалту своєї Батьківщини. 
Дякую!
Віталій Володимирович, вибачте, будь ласка, за емоційність!
(Оплески)
Бондаренко В.В.: Дякую, пане Олександре!
Перш за все, колеги, я зараз бачу записаних. Я дам слово. 
Я звернув увагу на один такий факт. Я зараз дам протокольне доручення регламентній комісії, аби пропрацювали цю історію і за необхідності внесли зміни до Регламенту, пропозиції по внесенню змін до Регламенту. Але поки що, незважаючи на будь-який проєкт рішення, я зобов’язаний, якщо будуть правки від депутатів, ставити їх на голосування. Подобається мені чи ні це, на жаль або на щастя. Так вже влаштована демократія.
Тому даю протокольне доручення. Леоніде Олександровичу, будь ласка, опрацюйте можливість внесення змін до Регламенту щодо спеціальної процедури розгляду питань про перейменування.
Прокопів!
Прокопів В.В.: Шановний головуючий! Згадав мене пан Олександр. Я в першу чергу звернусь до нього. Я хочу звернутись до нього з подякою, тому що величезна робота зроблена їхньою... ним особисто, їхньою групою. І вже величезна кількість вулиць перейменована, і ще величезна кількість буде.
Тепер з приводу того, що в Києві щось знищується, і з приводу князів Острозьких. Жодного зауваження наша фракція з приводу такої назви не має. Більше того, прохання до секретаря Київради дати відповідне протокольне доручення, щоб підготувати і назвати одну із центральних вулиць Києва 
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вулицею Острозького.
З приводу даного проєкту рішення, я пропоную поставити на голосування нашу пропозицію з приводу перейменування вулиці Московської на вулицю Європейського Союзу. Дякую!
Бондаренко В.В.: Пане Володимире, зрозуміло.
Чорній, випадково?
Колеги, за процедурою, ще раз кажу, я ставлю на голосування спочатку проєкт рішення за основу, потім, будь ласка, вимушений буду ставити будь-які правки.
Ставлю за основу проєкт рішення «Про перейменування вулиці Московської в Печерському районі міста Києва» за основу.
(Голосування)
За – 77, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Хто озвучує правки?
Прокопів!
Прокопів В.В.: Пропоную перейменувати вулицю Московську в місті Києві на вулицю Європейського Союзу в місті Києві. Дякую!
Бондаренко В.В.: Муха! Обговорюємо, да!
Муха В.В.: Я спробую не емоційно. Шановні колеги! Комісія з питань культури підтримала назву, яку підтримали кияни. Я просто додатково хочу ще поінформувати, що в нас є площа Європейська. І це її історична назва. Там був готель «Європа» ще в 1851 році. 
Тому, якщо ми говоримо про Європейський Союз, про демократію, то це в першу чергу порядок і процедури. Дякую!
Бондаренко В.В.: Я зрозумів. 
Увага, ставлю на голосування правку, озвучену Володимиром Прокопівим.
(Голосування)
За – 39, проти – 1, утр. – 5. Рішення не прийнято.
Чи будуть альтернативні пропозиції? (Шум у залі) Таке. Контраверсійна історія. 
Ярмоленко, голова профільної комісії! Далі Муха.
Ярмоленко Ю.О.: Ну, поставити на голосування...
Бондаренко В.В.: Та то зрозуміло, то це то за Регламентом.
Ярмоленко Ю.О.: Той проєкт, який... Острозьких, для того, щоб просто підтримати тих 10 тис. людей, які проголосували за назву. І відповідно по положенню сьогодні військовому ми таким чином підтвердимо свою послідовну позицію. А якщо ми хочемо назвати ще «Європейського Союзу», інших наших партнерів, ми давали доручення експертній групі знайти механізм подяки всім тим, хто сьогодні допомагає в військовий час наш. Наша фракція буде підтримувати
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щоб сьогодні все ж таки «Московська» була перейменована і нас не звинувачували в підтримку Московії, яка сьогодні убиває наших хлопців, а ми будемо шукати альтернативи для відзначення тих, хто сьогодні допомагає. Я попрошу пана Віталія допомогти сьогодні, щоб стерта була з мапи Києва назва «Московська» і ми дійсно не паплюжили наші київські вулиці такими назвами.
Бондаренко В.В.: Я зрозумів.
Пашинна!
Пашинна Л.В.: Пашинна, «Слуга народу».
Абсолютно підтримую колегу і прошу поставити на голосування пропозиції про перейменування вулиці Московської на вулицю Князів Острозьких.
Бондаренко В.В.: Маленко!
Маленко Г.С.: Маленко, фракція «ГОЛОС».
Повністю і беззаперечно підтримую Лілію Пашинну. Дякую!
Бондаренко В.В.: У вас цікава ситуація. Пашинна підтримала Ярмоленко, ви підтримуєте Пашинну. Якось по колу вже йде.
Так, Володимире Володимировичу, ну, я вам один раз... Олександре, натисніть там кнопку поруч!
Міщенко!
Міщенко О.Г.: Прошу передати слово Володимиру Прокопіву!
Бондаренко В.В.: Прокопів!
Прокопів В.В.: Шановні колеги! Втретє наполягаю, що вулиці Московської в Києві бути не має... вулиці Московської в Києві бути не має, натомість вулиця Князів Острозьких в Києві має бути. І ми не можемо мати конфлікт через те, що не можемо розібратися, де яка вулиця має бути.
Я пропоную до наступного пленарного засідання зняти всі зауваження і перейменувати вулицю Московську на найближчому пленарному засіданні.
На даний момент це рішення перенести. Дякую!
Бондаренко В.В.: Я зрозумів.
Білоцерковець!
Білоцерковець Д.О.: Колеги, я впевнений в тому, що питання перейменування мають всіх тут примирювати. Ми разом з вами займаємось, фактично, декомунізацією та русифікацією нашого міста. Я впевнений в тому, що не має бути конфліктів і не має бути дискусій в таких питаннях. Тому для того, щоб мінімізувати зараз дискусію і не витрачати час, я все-таки вважаю, що потрібно на наступному засіданні розглянути це питання.
Бондаренко В.В.: Вітренко!
Вітренко А.О.: Шановні колеги! Враховуючи пропозиції двох моїх колег, які тільки що прозвучали, ці колеги... Я, ну, просто людською мовою перекладу. Ви пропонуєте, щоб вулиця Московська ще існувала на мапі міста Києва протягом, як мінімум, одного тижня, а то й і до 29-го вересня, або до якогось ще вересня? Тобто, ну, давайте ж приймемо відповідальне рішення і сьогодні зітремо цю ганебну вулицю цього ганебного міста з карти великого міста Києва. Дякую!
Бондаренко В.В.: Семенова!
Колеги, от дивіться…
‌
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Давай, Ксенія Семенова! Далі...
Ксенія Семенова!
Семенова К.І.: Шановні колеги! У нас більше 300 тис. киян взяли участь в обговоренні в «Києві Цифровому». І саме цю процедуру обговорення публічно в «Києві Цифровому» з верифікованими підписами і з верифікацією людей, які голосують, прийняли всі фракції абсолютно, всі депутати. Ми самі прийняли цю процедуру, Віталій Володимирович також її підтримував, наскільки я пам’ятаю. І саме за цією процедурою вулиця Московська перейменовується на вулицю Князів Острозьких. 
Більше того, на радощах, що ця назва перемогла у голосуванні, деякі кав’ярні, інституції на цій вулиці вже навіть таблички змінили на Князів Острозьких, бо задовбалися чекати, поки депутати вирішать це питання. І тут раптово, як чорт з табакерки, з’являється якась нова пропозиція.
Давайте поважати просто жителів цього міста, киян! Давайте поважати себе в першу чергу!
Бондаренко В.В.: Козак Тарас, прошу!
Козак Т.М.: Шановні колеги, давайте не затягувати з Московською вулицею! Ну, це вже просто ганьба! Там знаходиться Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку і ми спілкуємось зі всіма організаціями по світу. Розсилають листи, написано: вулиця Московська. Там суди і це все триває. Я 20 років прожив в місті Москві. От мало хто ще знає це. І я перший, хто хочу позбавитися в нашому місті Києві від цієї назви «вулиця Московська». 
Тому пропозиція проголосувати в цілому за те, щоб стерти з карти цю назву. Тим більше в такий день, коли була перемога князів Острозьких, саме в цей день в 1514 році, якщо хтось не почув. Дякую!
Бондаренко В.В.: Ярош Зоя!
Ярош З.В.: Колеги, на вулиці Московській знаходиться Верховний Суд України, а саме Касаційний адміністративний суд, який постановляє рішення по спорах з державними органами України іменем України, знаходячись на вулиці Московській. Ну, це вже ганьба! Мені вже соромно ходить по тій вулиці і соромно дивитись в очі всім киянам, які до мене звертаються вже більше року, коли ми перейменуємо.
Я прошу не блокувати це рішення, поставити на голосування в цілому і завершити вже цю процедуру, і перейменувати нарешті вулицю Московську.
Бондаренко В.В.: Колеги, спеціально записався для одного простого нашого з вами розуміння. От коли ми з вами на Погоджувальній раді говорили про те, що ми в зал виносимо проєкти рішень, по яких не дискутуємо, я якраз це і мав на увазі. Що сьогодні в нас з вами ситуація, коли буквально за кілька хвилин... Колеги, почуйте мене зараз, будь ласка, дуже чітко всі! Буквально за кілька хвилин ми можемо з вами зробити точку неповернення і дуже погано виглядати 
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всією сесійною залою. В мене немає іншого вибору. Я зараз запрошую голів депутатських фракцій і пана Олександра Алфьорова пройти в кімнату для переговорів. Не розходимось, колеги! Голови депутатських фракцій, будь ласка, в кімнату для переговорів!

14:42:04Фрагмент №47 завершений 2022-09-09 09:41:42
‌
‌
14:42:04Фрагмент №48. 08-09-2022 з 14:42:04 по 14:45:04 Сьомий 
‌
‌ПЕРЕРВА
‌
14:45:04Фрагмент №48 завершений 2022-09-09 09:41:52
‌
‌
14:45:04Фрагмент №49. 08-09-2022 з 14:45:04 по 14:48:04 Сьомий 
‌
‌
Київський міський голова: Шановні колеги, займіть, будь ласка, свої місця! Шановні колеги, прошу зайняти свої місця!
Бондаренко В.В.: Колеги, займіть, будь ласка, робочі місця! 
Я запускаю процедуру сигнального голосування.
(Сигнальне голосування)
Нє, ну...
Київський міський голова: Прохання, ще раз проконтролюйте картки в гньоздах для голосувань. Займіть, будь ласка, свої місця! 
Ще раз сигнальне голосування прошу поставити!
‌
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(Сигнальне голосування)
Бондаренко В.В.: 68. Продовжуємо пленарне засідання після перерви.
Я прошу, Прокопів, за результатами Погоджувальної ради! Володимир Прокопів!
Прокопів В.В.: Шановний пане голово, шановні колеги! Фракція «Європейської Солідарності» завжди була тією фракцією, яка ставила інтереси держави і інтереси громади вище, ніж інтереси партії чи фракції. Мені дуже прикро, що не було підтримано вулицю Європейського Союзу, тому що, коли в наш дім прийшла біда, весь Європейський Союз, Естонія, Латвія, Литва, я не буду вже згадувати Польщу і інші країни, прийшли нам на допомогу. 
Тому я буду просити голову дати протокольне доручення з цього приводу. 
Водночас, розуміючи, що вулицю Московську ми не можемо залишити в жодному випадку в місті Києві, наша фракція готова буде підтримати рішення, яке було запропоновано науковою групою.
Пане голово, я прошу дати протокольне доручення підготувати проєкт рішення по назві однієї з центральних вулиць міста Києва і розглянути його на найближчому пленарному засіданні. 
Всім дякую за увагу!
Київський міський голова: Даю протокольне доручення на найближче засідання підготуйте проєкт рішення про перейменування вулиці в честь Європейського Союзу.
А зараз прошу також поставити на голосування про перейменування вулиці Московської на вулицю Князів Острозьких.
Бондаренко В.В.: Зараз Кириленко, Ємець, Семенова, Муха. Хто наполягає? (Шум у залі) Ігор? Колеги, не наполягайте! Ну, немає сенсу.
Наполягаєте, да? Ну, тоді маю Кириленку спочатку дати. Що я можу зробити?
Кириленко І.І.: Дякую, Володимире Володимировичу! Ми підтримуємо нову назву – Князів Острозьких. І відразу я хочу запропонувати вулицю Пушкінську перейменувати на Європейського Союзу. Дякую!
Бондаренко В.В.: Ємець!
Ємець Л.О.: Леонід Ємець.
Шановні колеги! Я, ну, ви знаєте, працював свого часу в українському парламенті, в тому числі і в парламентській асамблеї працював Ради Європи. І ви знаєте, я був
‌
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захоплений тим, яку увагу до війни в Україні висловили депутати європейських парламентів. Те, скільки гуманітарної допомоги нам було передано, те, якою зброєю ми сьогодні воюємо проти російського агресора, це дякуючи країнам Європейського Союзу. Ми стали кандидатами до Європейського Союзу, ми хочемо бути країною, рівними серед членів Європейського Союзу.
Я категорично вважаю, що в місті Києві, в столиці України сьогодні, ну, мається на увазі зараз, має з’явитися вулиця, якщо вже прийнято рішення на наступному засіданні, але вона має бути, вулиця Європейського Союзу, як символ того, що ми як місто і столиця Київ повністю розділяємо наші прагнення, українського народу, бути в складі європейської спільноти Європейського Союзу. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Семенова!
Семенова К.І.: Шановні колеги і пане голово! Я дуже прошу, ось при підготовці цієї пропозиції по перейменуванню однієї з вулиць чи, можливо, площ Києва на честь Європейського Союзу, що я загалом підтримую, звичайно, обов’язково врахувати той процес, який вже пройшов по багатьох вулицях по перейменуванню. Працювала експерта комісія, кияни голосували. Давайте не допускати наступного засідання ту саму помилку, як на цьому засіданні. Не будемо вибирати ті вулиці, які вже повністю пройшли процедуру. У нас є вулиці і площі, яких ця процедура не торкнулася. 
Тому в оцьому протокольному дорученні, Віталію Володимировичу, я Вас дуже прошу, додати таку ремарочку, що із урахуванням результатів попереднього опрацювання перейменування вулиць. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Ярмоленко!
Ярмоленко Ю.О.: Я хочу як голова комісії по місцевому самоврядуванню, регіональним і міжнародним зв’язкам подякувати всім партнерам. Але перш за все я хочу зараз закликати, щоб ми одноголосно, всі депутати Київської міської ради підтримали зміну вулиці Московської на вулицю Острозьких. І тим самим ми покажемо, що ми, да, як українці, поважаємо і вдячні нашим партнерам європейським, але в першу чергу ми чуємо голоси наших містян, які, як наш народ, віддали свій голос, десь більше 10 тис. голосів, саме за цю назву. І ми, як представники громади, будемо послідовними у своїх діях.
Тому прошу всіх одноголосно підтримати, знищити з мапи Києва назву «Московську» на честь тих людей, завдяки яким відбулось і місто Київ, і взагалі українська держава, а в наступному, дійсно, швиденько проголосувати за зміну на честь Європейського Союзу, як визнання наших партнерів. Дуже дякую!
Бондаренко В.В.: Я зрозумів. Добре, колеги!
Тоді ставлю на голосування проєкт рішення «Про перейменування вулиці Московської в Печерському районі міста Києва» в цілому.
Київський міський голова: Прошу підтримати!
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(Голосування)
Бондаренко В.В.: За – 83, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
(Оплески)
Дякую!
Бродський!
Бродський О.Я.: Володимире Володимировичу, Віталію Володимировичу, шановні колеги! Як суб’єкт подання прошу повернутись до голосування останнього пункту загальних питань. Дуже важливе питання для житлово-комунального господарства. Воно не набрало буквально два голоси. Я виходив і тому... тому із-за цього і не набрало. Прошу поставити ще раз на голосування!
Бондаренко В.В.: Колеги, да, Олександр Якович пропонує повернутися до розгляду проєкту рішення «Про встановлення одиниці виміру обсягу наданих послуг з поводження з побутовими відходами у місті Києві», реєстраційний 684/ПР. 
Ставлю на голосування повернення до розгляду зазначеного питання.
(Голосування)
За – 74, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Чи потребує проєкт рішення доповіді і обговорення? Не потребує.
Ставлю на голосування проєкт рішення «Про встановлення одиниці виміру обсягу наданих послуг з поводження з побутовими відходами у місті Києві», реєстраційний 684/ПР в цілому.
(Голосування)
За – 74, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Ще в когось якісь пропозиції будуть?
Білоцерковець, прошу!
Білоцерковець Д.О.: Теж прохання повернутися у нас до зміни Статуту і перейменування київського «Міського магазину» для того, щоб все-таки, якщо потрібно, і пояснити позицію, навіщо потрібне це рішення приймати.
Бондаренко В.В.: Колеги, Дмитро Білоцерковець як суб’єкт подання запропонував повернутись до розгляду питання «Про зміну назви комунального підприємства «Міський магазин» виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) та затвердження Статуту, у зв’язку з зміною назви», реєстраційний 746/ПР.
Ставлю на голосування повернення до розгляду зазначеного питання.
(Голосування)
За – 51, проти – 0, утр. – 0. Рішення не прийнято.
Ще якісь пропозиції будуть?
Колеги, на цьому, оскільки порядок денний
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пленарного засідання вичерпаний, оголошую пленарне засідання закритим. 
Пропоную виконати Державний Гімн України.
(Виконується Державний Гімн України)
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