КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
      I сесія VІIІ скликання
Стенограма

пленарного засідання

08.12.2015
(Продовження пленарного засідання 03.12.2015)
Головуючий:
Заступник міського голови - секретар Київської міської ради 

В.В.Прокопів

м. Київ

  <---    8 Декабря  14 ч 11 м 51 с  ----   Перший   --->

Прокопів В.В.: Колеги, я прошу реєструвати картки, бо поки не маємо кворуму, не можемо розпочинати засідання.

  <---    8 Декабря  14 ч 14 м 51 с  ----   Перший   --->

Прокопів В.В.: Шановні колеги, ми маємо зареєстрованих 83 депутати в залі. Прошу займати свої місця, будемо розпочинати роботу.

Шановні колеги, прошу займати свої місця! 

Також хочу повідомити вас, що Київський міський голова в зв"язку з візитом до України віце-президента Сполучених Штатів Америки бере участь в заходах з цього приводу, тому за його дорученням я закінчу введення, я зачитаю вам доручення.

Відповідно до пункту 2 частини другої статті 5 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 12 листопада 2014 року №351/351, доручаю заступнику Київського міського голови - секретарю Київської міської ради Прокопіву Володимиру Володимировичу проводити чергові, позачергові пленарні засідання І сесії Київської міської ради VIII скликання в разі моєї відсутності, а також засідання Погоджувальної ради і Президії. Голова Віталій Кличко.

Шановні колеги, перед тим як перейти до нашої роботи, дозвольте виконати приємну місію і вручити нагороду Голови Верховної Ради України за вагомий і особистий внесок у соціально-економічний розвиток територіальної громади, активну громадську діяльність, високий професіоналізм та з нагоди Дня місцевого самоврядування нашим двом колегам: Меліховій Тетяні Іванівні, прошу піднятись, Тетяна Іванівна, (оплески) і Страннікову Андрію Миколайовичу (оплески).

  <---    8 Декабря  14 ч 17 м 51 с  ----   Другий   --->

Прокопів В.В.: Шановні колеги! Я також хочу зачитати. Надійшло до Президії подання "Про формування депутатської фракції "Єдність" у Київській міській раді". Там є зміни. Заступником депутатської фракції обрано Ялового Костянтина Володимировича, а секретарем депутатської фракції обрано Павлика Віталія Андрійовича. З чим ми їх і вітаємо! (Оплески).

Шановні депутати! В порядку денному, який ми затвердили 03.12.2015 року без розгляду, залишилися ще два питання. Тому я пропоную перейти до розгляду питання "Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2015 рік, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 січня 2015 року". 

Доповідають голова постійної комісії Київради з питань бюджету і соціально-економічного розвитку Странніков Андрій Миколайович, а також директор Департаменту економіки та інвестицій Поворозник Микола Юрійович. Будь ласка!

Поворозник М.Ю.: Київською міською державною адміністрацією підготовлені пропозиції щодо внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2015 рік. 

Коротенько зупинюся на самих змінах. 

Асигнування з міського бюджету перерозподілені між головними розпорядниками бюджетних коштів та ведення робіт, а саме: зменшення капітальних вкладень бюджету розвитку на 12,7 млн. грн і відповідно збільшення коштів на капітальний ремонт на 12,7 млн. грн.

Збільшення коштів відповідно до розпорядження Київської міської державної адміністрації "Про забезпечення на 2015 рік природоохоронних заходів" на 6,3 млн. грн і зменшення коштів державного фонду регіонального розвитку у відповідності до розпорядження Кабінету Міністрів 

  <---    8 Декабря  14 ч 17 м 51 с  ----   Седьмой   --->

України на 5,3 млн. грн.

Обсяги асигнувань та фінансування капітальних видатків у поточному році зменшені наступним департаментам: Департамент транспортної інфраструктури, Департамент житлово-комунальної інфраструктури, Департамент містобудування та архітектури.

Зазначені кошти направлені на інші об"єкти за пропозиціями департаментів та районних у місті Києві державних адміністрацій.

По об"єктах капітального будівництва виявлені кошти перерозподілені наступним чином. Це завершення робіт із будівництва і першої черги гідровузла, мікрорайон Бортничі, та водопостачання 12-го кварталу мікрорайону Бортничі. 

Реконструкція каналізаційного колектора по вулиці Дегтяренка, поліпшення водовідведення приватних секторів Олександрівської Слобідки та Караваєвих дач.

Завершення робіт по реконструкції  поверху будівлі по вулиці Дегтярівській, 37 під Центр оброблення даних.

На завершення загальних будівельних робіт у прибудові та придбання інженерного обладнання  в Театрі оперети по вулиці Червоноармійській, 53.

Крім того, у зв"язку з надзвичайною ситуацією, що склалася біля будинку № 14 на проспекті Червонозоряному, де відбувся зсув грунту з пошкодженням підпірної стінки, на бюджетній комісії було прийнято рішення передбачити 2 млн. грн на проведення протиаварійних робіт на схилі біля будинку та на розробку проектної документації для реконструкції підпірних стінок зазначеної будівлі. 

За рахунок перерозподілу коштів бюджету розвитку між видами робіт збільшені асигнування на капітальний ремонт по наступних напрямках:

Житлово-комунальне господарство, на влаштування ігрових та спортивних майданчиків, капітальний ремонт житлових будівель, капітальний ремонт внутрібудинкових інженерних мереж та електромереж.

Освіта, це заміна вікон у школах,

  <---    8 Декабря  14 ч 20 м 51 с  ----   Перший   --->

дошкільних закладах, капітальний ремонт покрівлі в закладах освіти і капітальний ремонт фасадів у закладах освіти.

Вищезазначені зміни до програми були погоджені на засіданні бюджетної комісії 02.12.2015, крім того, на засіданні бюджетної комісії, яке відбулося вчора, були погоджені додаткові пропозиції щодо внесення змін до програми, а саме: збільшення асигнування на реконструкцію каналізаційного колектора по вулиці Дегтяренка на 7,6 грн і загальне збільшення по об"єкту складає 10 млн., 10,4 млн. грн, та на придбання житла для черговиків квартирного обліку та відселення із аварійних будинків та гуртожитків на 15,2 млн. грн.

Кошти були зняті з наступних об"єктів. Це будівництво дитячо...(нерозбірливо) закладу на проспекті Науки, 63; капітальний ремонт житлового фонду, виконання робіт із заміни каналізації, ліфтів у житлових будинках; капітальний ремонт житлового будинку на бульварі Кольцова, 24-а. Ці кошти, які не будуть освоєні, на жаль, в цьому році, в них є достатньо коштів для виконання всіх робіт і для того, щоб робота не зупинялась. 

Отже, ми розглянули, за якими основними напрямками Програми були перерозподілені кошти, матеріали щодо пооб"єктних змін були вам роздані. Рішення пройшли відповідні змі... бюджетну комісію, прошу їх підтримати. 

Крім того, сьогодні на Погоджувальній раді було винесено питання стосовно додаткового виділення на Департамент транспорту та інфраструктури 3,155 млн. грн на коригування проекту будівництва метро на житловий масив Троєщина за рахунок коштів, які вивільняються в Департаменті архітектури Київської міської державної адміністрації.

Прошу підтримати, шановні колеги!

Прокопів В.В.: Шановні колеги, будь ласка, ваші запитання, пропозиції!

Першим до виступу записався Бондаренко Володимир Дмитрович! Будь ласка, включіть мікрофон!

Бондаренко В.Д.: Від фракції, Володимир Бондаренко, "Батьківщина".

Програма соціально-економічного розвитку - це дійсно важливий документ, який повинен коригуватись. Я якби надіюсь, що колись дійдемо до того, що за один раз будемо передбачати все, що тільки можна.

Але є речі, які і в бюджеті, і в програмі треба враховувати. Я, щоб двічі не говорити, хочу сказати, що я зробив уже заяву з цього приводу, яка стосується великої кількості будинків ЖБК і ОСББ, які свого часу до 11-го року включно отримали компенсацію за різницю в тарифах, яка була передбачена, і міська влада її виконала, цю позицію.

Нині правильно зробили, що включили в документи компенсацію за інший період після грудня 11-го року - 11,3 млн. повинні були виплачені цим мешканцям цих будинків через структури, про які ми говоримо. Це добре, тому що треба завжди думати, що кожна копійка для людей дуже важлива. Невеликі гроші для міста, судами відсуджені, треба їх повернути.

Тому я дякую, що ви врахували це і внесли всі документи, які тепер є, з більшою впевненістю буду підтримувати. Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, Меліхова Тетяна Іванівна!
  <---    8 Декабря  14 ч 25 м 13 с  ----   Седьмой   --->

Меліхова Т.І.: Шановні колеги! Хотілося б все ж таки почути про будівництво метро на Троєщину трохи більше. Чому тільки зараз ми виділяємо невелику суму грошей, хоча протягом року можна було б робити коригування. Це питання якраз до начальника Департаменту економіки, бо якщо депутати зараз, прийшло оновлення, то Департамент економіки не оновлювався. Бо ви знаєте, що найболючіше питання  - виїхати вранці з Троєщини, а вечером - повернутись. 

Поворозник М.Ю.:  У нас були Програми економічного та соціального розвитку міста Києва на 2015 рік, передбачено кошти на добудову моста, по якому має пройти метро. 

Ми розуміли і виходили з логіки того, що без добудови мостової частини говорити про добудову метрополітену на сьогоднішній день напевно було б нелогічно. 

А чому виникло зараз таке питання, тому що є зацікавленість на сьогоднішній день міжнародних ... іноземних інвесторів стосовно, і розглядається така можливість стосовно інвестування коштів в добудову мостового переходу, Подільського мостового переходу, і будівництво метрополітену, причому розглядається зразу від початку будівництва в повній мірі від станції метро "Вокзальна" до житлового масиву Троєщина. Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, Павлик!

Павлик В.А.: Миколо Юрійовичу! ...(нерозбірливо) для мешканців Дарницького району є доволі суттєва екологічна проблема... завод "Енергія". У поточному році планувалося ... (нерозбірливо) мільйонів гривень дійсно на будівництво системи очищення ...

Прокопів В.В.: Віталію Андрійовичу, будь ласка, ближче до мікрофону!

Поворозник М.Ю.: Не чути, да!

Павлик В.А.: Діяльність заводу "Енергія" створює великі суттєві екологічні проблеми для мешканців не тільки Дарницького району. 

В поточному році планували будівництво системи очищення димових газів на цьому заводі. Зараз ми дивимося, що відповідно до коригування планується 1 і 4 мільйони гривень забрати з тих планів. Тобто посадові особи чи заводу "Енергія", чи "Київенерго" не змогли реалізувати ті завдання, які ставили департамент і міськадміністрація. Я так розумію?

Будь ласка, поясніть, яке бачення міськадміністрації щодо покращення системи фільтрації і взагалі діяльності заводу "Енергія". Це перше.

Друге. Які заходи впливу до посадовців, які не виконують Програму соціально-економічного розвитку, зокрема, не реалізують відповідні кошти, вживає адміністрація?

Поворозник М.Ю.: Тут ситуація трохи інша стосовно даного об"єкта. Фільтрація і димоочищення відбуваються за рахунок коштів інвестора. Міські кошти на цей об"єкт... вони виділялися для того, щоб ці роботи робити, але оскільки в процесі планування і перемовин з "Київенерго" було досягнуто домовленості, що ці роботи будуть виконані за кошти "Київенерго". 

Прокопів В.В.: Дякую! 

Будь ласка, Олексій Руденко!

Руденко О.П.: Доброго дня, шановні колеги! У мене були два моменти, на яких я хотів би з акцентувати увагу. По-перше, в зв"язку з тим, що відбувався виборчий процес у місті Києві, фактично координація департаментів, комісій та депутатів з підготовки змін до Програми соціально-економічного розвитку фактично була призупинена

  <---    8 Декабря  14 ч 28 м 41 с  ----   Перший   --->

або, скажімо так, обмежена.

Зараз фактично ми поставлені в ситуацію, коли було досить мало часу на обговорення тих змін, які відбувались, і ми б хотіли, щоб наступного року цей процес відбувався трішки раніше. Я сподіваюсь, що ми зможемо мати достатньо часу для обговорення тих змін, які запропоновані. Це перше.

По-друге, Програма соціально-економічного розвитку, вона має бути, в першу чергу, розрахована на розвиток міста, тобто має бути пріоритет капітальних вкладень. 

Зараз ми бачимо, що акцент змістився, тобто ми коригуємо видатки за рахунок зменшення капітальних витрат у сторону капітальних ремонтів. Тому фактично ми ...(відключений мікрофон).

Поворозник М.Ю.: Я абсолютно згоден у частині, тому що...

Прокопів В.В.: Дайте, будь ласка, завершити. 

Колега, коли виступ від фракції, попереджайте, будь ласка, перед виступом. Зараз завершити. 

Включіть мікрофон, будь ласка, одну хвилину!

Руденко О.П.: Тобто фактично прохання враховувати цей акцент саме в Програмі, і тому фактично ми не можемо підтримати це рішення, ми будемо утримуватись під час голосування, тому що цей акцент має бути до кінця дотриманий. Тобто протягом року департаменти мають докласти максимально зусиль, щоб ті капітальні вкладення, які закладені на початку року, мають бути реалізовані до кінця року, і щоб не відбувалась ситуація, коли ми під кінець року перерозподіляємо ці видатки в рахунок капітальних ремонтів. Дякую!

Поворозник М.Ю.: Я абсолютно погоджуюсь в тому, що рішення потрібно робити виважено в частині внесення змін, особливо до програмних документів.

Але я хотів би сказати, що ці рішення були підготовлені практично по результатах дев"яти місяців. Тобто так склалось, що виборчий період і засідань сесій не було.

Разом з тим я хочу сказати, що пріоритети тут не зовсім змінені, а я би сказав, що навпаки, вони витримані, тому що кошти на капітальний ремонт виділяються, в першу чергу на енергозбереження: це заміна вікон, ремонт дахів і тому подібне. 

Там те, що ми добавляємо, скажімо, завершення ліквідації, по великому рахунку, надзвичайна ситуація, яка була в Бортничах у зв"язку з зараженням води, ну, виділяємо 18 млн. Це такі речі, на жаль, на які ми змушені реагувати оперативно. 

Тому я все-таки закликав би всіх виважено підходити і підтримати ці зміни. 

Прокопів В.В.: Дякую, Микола Юрійович!

Будь ласка, пан Володимир Бохняк!

Бохняк В.Я.: "Всеукраїнське об"єднання "Свобода", Володимир Бохняк.

Питання таке. А можна більш конкретніше про документацію, яку потрібно виготовити для метро на Троєщину і з вказанням, хто буде виконувати цю роботу, хто там підрядник.

Поворозник М.Ю.: Цю роботу буде виконувати Департамент транспортної  інфраструктури Київської міської державної адміністрації, тому що він же замовником на сьогоднішній день цього проекту. Не метрополітен, а безпосередньо департамент адміністрації. 

Мова йде про коригування проекту, який є
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в наявності в головного розпорядника стосовно будівництва безпосередньо самої лінії метро.

У нас є... Ці лінії розбити на три черги. Від лінії... Там йде вирішення на сьогоднішній день, дискусія, чи її пускати, цю частину, по вулиці Бальзака чи по вулиці Милославській до вулиці Райдужної, до станції метро "Райдужна".

Друга черга - це від станції метро "Райдужна" до станції метро "Тараса Шевченка".

Третя черга - це від станції метро "Тараса Шевченка" до станції метро "Вокзальна". 

Частина проектної документації на другу... Вірніше, проектна документація на другу чергу є. Вона на сьогоднішній день потребує коригування. На першу і третю потрібно доопрацьовувати в повній мірі цей проект. Тим більше, я вам що хотів би сказати, зауважити, що я сьогодні зустрічався з одним з потенційних, можливо, інвесторів чи бажаючих прийняти участь, і вони... Ми в обговоренні приходили до того, що, якщо нам проектувати на сьогоднішній день якісь такі потужні транспортні лінії, то їх потрібно проектувати на якихось новітніх абсолютно підходах до, наприклад... і вимогах до того ж самого метрополітену. 

Так у нас получається, що в іноземних містах метро на сьогоднішній день їздить по... без водія, грубо кажучи, а ми до цього часу будуємо метро по СНІПах 63-го року. 

Прокопів В.В.: Дякую, будь ласка, пан Ярослав Діденко!

Діденко Я.О.: Дякую! Доброго дня! Ярослав Діденко, Печерськ, фракція "Солідарність". Я хотів би деякі такі речі попросити, щоб вони зберігалися. 

У нас існувала така як би домовленість, минулого разу... Минулого бюджетного року щодо рівності розподілу коштів між районами. 

Я представляю Печерський район. Він найменший район по кількості населення, який роками традиційно фінансувався по остаточному принципу. Тому я би просив, щоб в програмі цього року і в бюджеті відповідно роль  Печерська не занижувалася, а гроші розподілялися на рівних між всіма районами, щоб їх було достатньо, бо інфраструктурою центра міста користуються всі мешканці щодня. На жаль, ми залишаємося один на один із цими проблемами. Тому прошу звернути на це увагу і цей принцип зберігати постійно, якщо так можна. Дякую!

Поворозник М.Ю.: Я хочу вас запевнити, що в цьому році особливо зараз, в останньому коригуванні, враховані всі побажання Печерського району.

Прокопів В.В.: Дякую! Будь ласка, Кузик!

Кузик П.М.: Доброго дня! Кузик Петро, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода". Знаєте, я як мешканець Троєщини дуже зацікавлений, щоб було метро на Троєщину, але ще більше я зацікавлений, щоб не розкрадалися гроші з декларацій про будівництво метро на Троєщину.

У мене виникають сумніви, що до кінця бюджетного року встигнуть освоїти ці кошти, особливо в частині
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змін проектної документації. За декілька тижнів ви серйозно вважаєте, що спеціалісти підготують зміни, це раз. 

По-друге, якщо ми це робимо, щоб зацікавити інвесторів, треба серйознішу аргументацію, тому що я не думаю, що в частині метрополітену це цікавість у них зникнення  саме в наступному році ...(нерозбірливо) ми не внесемо...

Я бачу не вперше вже намагання ... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дайте завершити! Будь ласка, тридцять секунд!

Кузик П.М.: Це вже не перша спроба, так з коліна виділити певні суми на метрополітен, які викликають великі сумніви щодо доцільності цього. Дякую!

Поворозник М.Ю.: Ми на Погоджувальній раді обговорювали момент можливості використання цих коштів. І, скажімо, по запевненнях головного розпорядника коштів і по узгодженості з головами фракцій ми дійшли, скажімо, висновку, що ці кошти можуть бути освоєні в цьому році.

Прокопів В.В.: Дякую! Будь ласка, пан Поживанов! Будь ласка, пану Поживанову включіть мікрофон! Пане Петре, зі всією повагою!

Поживанов  О.М.: Добрий день, шановні присутні! Шановний Володимире Володимировичу, Миколо Юрійовичу! У мене питання щодо  виділення коштів на ремонтні роботи аварійного будинку на Червонозоряному проспекті. У мене є пропозиція, я впевнений, що на окрузі кожного з присутніх тут депутатів є такі самі аварійні будинки, які потребують ремонту. 

Навіщо нам завжди вирішувати проблеми після того, як вони стались? Давайте робити це завчасно! Тому пропоную в такому самому оперативному порядку створити перелік аварійних будинків та щоб кожен з присутніх тут депутатів міг внести свої пропозиції по даному переліку та терміново профінансувати необхідні ремонтні роботи. Дякую! 

Поворозник М.Ю.: Немає ніяких заперечень. Але на сьогоднішній день ми можемо туди не виділяти кошти, тому що там вже сталася біда, і будинок на сьогоднішній день, там відселені сім"ї, і приступили вже до насипання насипу і до ремонту безпосередньо цього зсуву. 

Да, дійсно, я вам більше скажу, такий перелік є і частково ці кошти, які виділяються на ремонт житлового фонду, вони діляться якраз на ремонт подібного типу будівель. Тут ускладнюється ситуація тим, що вона, сама будівля, знаходиться в зсувонебезпечному районі і при її будівництві чи при проектуванні будівництва були, швидше за все, не витримані, не дотримані ті чи інші норми будівельні. 

Прокопів В.В.: Дякую, Миколо Юрійовичу! 

Будь ласка, пан Чернецький!

Чернецький О.С.: Чернецький, "Свобода".

Підтвердіть, будь ласка, чи скажіть, у вашій доповіді, чи розглядались на бюджетній комісії питання, всі питання по коригуванню коштів, чи ні?
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Якщо не розглядала бюджетна комісія, будь ласка, виділіть їх по пунктах і приведіть до відома завтра.

Поворозник М.Ю.: Бюджетна комісія не розглядала виключно питання метрополітену.

Чернецький О.С.: Тоді, якщо це можливо, друге питання можна?

Тоді прошу доповісти по метрополітену відповідальну особу, тобто директора і, будь ласка, виділити деякий час на запитання, це і є пропозиція. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, пане Чернецький! Буде врахована ваша пропозиція.

Будь ласка, наступний пан Мірошниченко!

Мірошниченко І.М.: Ігор Мірошниченко, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".

Ви знаєте, метро на Троєщину - це така нездійсненна поки що мрія не лише мешканців Троєщини, а всіх киян. Ми дуже хочемо аби воно нарешті, ця мрія стала реальністю.

Але виділяючи кожного року кошти на проектно-кошторисну документацію, то на мостовий перехід Подільсько-Воскресенський, ми реально розуміємо, що навіть будь-які інвестори не вирішать цієї проблеми доти, доки не будуть вирішені майнові суперечки людей, власників садово-дачних ділянок, які заважають сьогодні добудові мостового переходу.

Ви скажіть, будь ласка, чи вирішена ця проблема остаточно, щоб ми розуміли, що виділені кошти, в тому числі на проектно-кошторисну документацію, будуть освоєні і не пропадуть, бо якщо через рік, два, три ми знову повернемось до проекту, він знову буде потребувати модернізації. Дуже дякую!

Поворозник М.Ю.: Пане Юрію, я абсолютно з вами згоден.

Це практично ваше питання перегукується з питаннями, які задавали попередні депутати, в частині тому, чому в цьому році в нас не були закладені кошти на проектування.

Тому що я говорив, що нам потрібно спочатку вирішити питання з Подільським мостовим переходом. Ми змушені туди виділяти кошти для того, щоб хоча б утримувати ситуацію, яка є на мосту на сьогоднішній день, і потихеньку його добудовувати.

Що стосується дачних участків. Там практично вирішені питання з власниками цих участків. Єдине, що не вирішено питання на сьогоднішній день компенсації їм.

З зали: (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Колеги, з усією повагою, маємо повагу також до Регламенту, я дам вам можливість потім всі додаткові питання запитати в порядку особистого спілкування з керівником департаменту.

Будь ласка, ваш колега пан Попов!

Попов Д.В.: Доброго дня! Денис Попов, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".

Скажіть, будь ласка, от я зараз дивлюсь на запропоновані зміни до проекту до Програми соціально-економічного розвитку, які ми обговорюємо, і бачу от в числі іншого такий цікавий рядочок: модернізація ліфтів у житлових будинках. Я розумію, що ці кошти зараз ми пропонуємо спрямувати на ліквідацію ...(нерозбірливо) проспекті. 

Але подивіться, у нас відсоток освоєння цих коштів - піввідсотка. 

  <---    8 Декабря  14 ч 40 м 42 с  ----   Другий   --->

Тобто із 10-ти з чимось профінансованих мільйонів гривень у нас освоєна невеличка частина. 

Я чудово знаю стан ліфтового господарства в Києві, і у мене питання, це тільки по ліфтах, це те, на що я звернув увагу і чим я цікавився. По яких ще в нас розпорядниках коштів приблизно така ситуація із якістю використання бюджетних коштів?... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дякуємо за запитання! Будь ласка, відповідь!

Поворозник М.Ю.: ... (Нерозбірливо) у нас профінансовані. Що стосується ліфтового господарства. Дійсно, воно в нас потребує уваги. У нас найменший відсоток на сьогоднішній день освоєно бюджетних... запланованих, не виділених, а запланованих бюджетних коштів - це якраз серед житлово-комунального господарства. 

Проблема була в ремонті схилів, зсувів, тому що там досить тривале проектування, і воно буде проходити відповідні експертизи.

Є проблема в тому, що в нас при формуванні бюджету 15-го відбувалося, скажімо так, з одним... планувалося з одним рівнем цін на... У зв"язку з курсовою різницею... Ми увійшли в рік із зовсім іншою курсовою різницею, тому є об"єкти, по яких початі роботи, на жаль, і через брак фінансування вони не можуть бути закінчені. Ми зараз туда додаємо ці кошти.

В нас існує практика... Зараз ми будемо розглядати проект бюджету на 16-й рік, який ми подали, який рада прийняла до розгляду. Є практика заслуховування головних розпорядників коштів на бюджетній комісії в частині, коли вони доводять свої бюджетні запити на 2016 рік. Там можна як мінімум отримати відповіді на всі запитання, які ви зараз поставили мені, в кожного безпосередньо головного розпорядника бюджетних коштів.

Крім того, по результатах 16-го року однозначно буде засідання бюджетної комісії про підведення підсумків виконання Програми економічного і соціального розвитку, де також будуть заслухані всі головні розпорядники коштів, які вам нададуть або переконливі або не переконливі докази можливості або неможливості використання бюджетних коштів. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, Микола Юрійович!

Олена Овраменко, будь ласка, до слова!

Овраменко О.В.: Фракція "Солідарність", Овраменко Олена. 

Шановні колеги! Шановний Микола Юрійович! Я хочу сказати кілька слів з приводу своєї особистої підтримки даного проекту рішення по змінах до Програми соціального та економічного розвитку на 2015 рік, тому що в нас залишилося дуже небагато часу, але за цей час ми можемо зробити дійсно конкретні справи. 

Я хочу від громади Райдужного масиву, від батьківського комітету  265-ї загальноосвітньої школи попросити колег підтримати цей проект рішення, тому що передбачені цим проектом рішення 
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кошти на ремонт класу, на заміну вікон, на капітальний ремонт класу, де вчаться наші першокласники, і ми за грудень місяць зможемо зробити капітальний ремонт. Наші діти зможуть вчитися в затишному і теплому приміщенні. 

Тому, шановні колеги, я дуже прошу всіх підтримати даний проект рішення! 

Прокопів В.В.: Дякую, пані Олено! 

Пан Харченко, будь ласка! 

Харченко О.В.: Шановний Миколо Юрійовичу! По-перше, хочу подякувати за плідну співпрацю і за те, що департамент у минулому ще, каденції, в принципі, переважно дослухався до думки депутатів, бо депутати, в принципі, найбільше знають болючі питання. 

Сподіваюсь дуже, що така традиція розповсюдиться і на цю каденцію. Дякую за виділені кошти на дві мої школи, яким по 50 років вже. Але буду наполягати в бюджеті наступного року про 129-ту школу, біля якої будується наше комунальне підприємство, двадцятиповерхові монстри, школи. Ми брали з міста зобов"язання розширення прибудови, жодної копійки за вісім років туди не витрачено. Тому дякую за співпрацю і сподіваюсь, що ви будете дослухатися до депутатів, тим більше, зараз кожен депутат має прив'язку до конкретного округу. І прошу всіх підтримати це коригування, бо воно прийнято з урахуванням думки депутатів. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую пану Харченку!

Будь ласка, Назаренко!

Назаренко В.Е.: Доброго дня, шановне товариство! Володимир Назаренко, фракція "Всеукраїнське об"єднання "Свободи".

Знову повернемось до питання метро на Троєщину, те, що коригування на проектну документацію. Але перед цим хочу зазначити, що дуже погано, коли вкладення в капітальне будівництво, а ми знаємо, що вже чимало збудовано, заморожується, не розвивається і не приносить користь місту. 

Але, знову-таки ж, коли повертаємось до цього питання, як саме, я сам архітектор, і в мене виникає сумнів, як можна до кінця року, це трішки більше 20-ти днів, освоїти технічну роботу над проектом, біля 3 млн. грн? І ви кажете, що ви отримали запевнення від розпорядника коштів! У мене виникає сумнів, що дійсно і архітектори, і інженери зможуть освоїти і зробити вчасно ті зміни і розміром на 3 млн. грн. Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги, я перепрошую! Миколо Юрійович, я би просив голів фракцій, коли обговорюємо якісь питання на Погоджувальній раді, доносити загальну позицію до представників фракцій! 

Будь ласка, слово для відповіді! Прошу дати відповідь, Миколо Юрійовичу!

Поворозник М.Ю.: Я говорив 
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на рахунок того, що я додатково... Аналогічне питання, аналогічна відповідь. 

Прокопів В.В.: Будь ласка, пан Кутняк!

Кутняк С.В.: Фракція ВО "Свобода", Кутняк. 

У мене перше питання щодо спортивних майданчиків і дитячих майданчиків. Виділяли 1 млн. грн. Це є корисна штука. Це спорт. Але на спорті не завжди треба робити піар.

 У мене, наприклад, є вулиця Татарська, 20, де посеред футбольного майданчика поставили спортивний майданчик. Як це назвати? 

Тому, просто на майбутнє, хоча б проводьте громадські обговорення. Це перше.

По-друге. Прикриваючись метро на Троєщину, від мене забирають, з мого округу, на Багговутівській, 36, 1 млн. грн з реконструкції котельні по вулиці Багговутівській, 36-а. Тобто ми говоримо про якісь дійсно ефемерні високі сентенції - метро на Троєщину, а в людей забирають мільйон з реконструкції котельні, яка надає їм і так не дуже якісні житло-комунальні послуги.

Останнє. Подільський міст. Ми виділяємо щороку на його консервацію, але як вмикаєш новини, щоранку звідти щось викрадають. Так давайте забезпечимо все ж таки там контроль, тому що всі гроші, які виділяються потім, на протязі року, з цього мосту розкрадаються. Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, пан Буділов далі!

Буділов М.М.: Шановне товариство! Михайло Буділов, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода". 

Товариство, освоюючи і дивлячись на цю документацію, в мене є дуже великий сумнів щодо того, як у нас взагалі працює державна... і як у нас використовуються кошти місцевого бюджету. 

Я обраний на Лісовому масиві. Сам проживаю на Лісовому масиві в Деснянському районі міста Києва. У нас стан житлово-комунального господарства знаходиться в дуже катастрофічному стані.

Ось мій колега Денис Попов зауважив про ліфтове господарство, що воно також потребує дуже великих змін і потребує також впливів місцевого бюджету відповідно. 

Я хочу дізнатися: по-перше, хто буде відповідальний за те, що мешканцям пообіцяли перед виборами про те, що будуть відремонтовані ліфти, а зараз ліфти не відремонтовані. Хто буде нести політичну, якусь дисциплінарну, за це, відповідальність? Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую! 

Будь ласка, Богдан Михайлович Бенюк! 

Бенюк Б.М.: Доброго дня! "Всеукраїнське об"єднання "Свобода", Бенюк. 

Я би хотів звернути увагу всіх депутатів на наш Хрещатик. З метро перебратися наверх. Больові точки, які є на Хрещатику, я маю на увазі, ті будинки, які в плачевному вигляді знаходяться, в тому числі Хрещатик, 52.

Це є корпус Театрального інституту імені Карпенка-Карого, який надається інституту в оренду за 1 гривню, як говориться, хоча це неправда. Експлуатується від "Київжитлоспецексплуатацією". Весь фасад цього будинку не реставрований від того часу, коли цей будинок був забраний в Театрального інституту, до війни, в 39-му році. Від того часу цей фасад не ремонтувався. 

Чи не можна закласти кошти, аби все ж таки столиця України і центральна вулиця Хрещатик, да і Театральний інститут, єдиний ВУЗ на Хрещатику, виглядав доречно, красиво і гарно.
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Поворозник М.Ю.: Я думаю, що при формуванні бюджету на 16-й рік ми можемо розглядати це питання, на бюджетній комісії його ставити. 

Якщо постійні комісії з питань культури, охорони навколишнього... культурної спадщини таке питання будуть піднімати, я думаю, що це можна розглядати.

Єдине, це питання в мене виникає таке: виключно приналежність цього будинку. Якщо він наш, то там немає тоді ніяких заперечень.

Прокопів В.В.: Зрозуміло.

Будь ласка, пан Опадчий!

Опадчий І.М.: Шановний доповідач! При встановленні переліку дитячих майданчиків, які повинні бути встановлені в цьому році, зокрема встановлений адрес Братиславська, 18-б, підписане розпорядження.

У мене до вас таке запитання. Я на сьогоднішній день неодноразово звертався до всіх служб, мені повідомили, що він не був встановлений через відсутність фінансування, відсутність коштів. То я хотів би зараз при коригуванні, щоб ви взяли цей майданчик під особливу увагу, щоб ми все ж таки свої обіцянки виконували, якщо, тим більше, ця адреса прописана в розпорядженні мера міста Києва. 

Братиславська, 18-б.

Поворозник М.Ю.: Ми якраз виділяємо кошти під завершення робіт, під ці розпорядження, які були затверджені на початку року.

Через курсову різницю ми не змогли все профінансувати.

Прокопів В.В.: Дякую!

Пан Харчук, далі, будь ласка!

Харчук С.В.: Помилково напевно.

Прокопів В.В.: Помилково.

Наступний пан Гелевей!

Гелевей О.І.: Олег Гелевей, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".

Я вискажу, напевно, загальну думку моєї фракції, що ми не довіряємо цим питанням, які виникають несподівано, без обговорення комісій. І бажаємо, щоб у подальшій роботі все ж таки Київської міської ради питання проходили спочатку комісії, а потім виносились би в цей сесійній зал. 

Щодо метро на Троєщину. Це дуже важливе питання для троєщинців і для всіх киян. Але його треба вирішувати в комплексі. 

Чому нам не кажуть, якщо ми зробимо проект, під що робиться цей проект, чи є у нас, хто буде будувати, чи є у нас кошти на це. 

І тому я дуже прошу головуючого винести це питання на зняття з порядку денного на голосування. Дякую за увагу! Із проекту рішення.

Прокопів В.В.: Почута ваша пропозиція. 

Будь ласка, Странніков Андрій Миколайович!

Странніков А.М.: Дякую!

Шановний Володимир Володимирович! Шановні колеги! Я хотів би загострити увагу, що Київська міська рада лише розпочала свою роботу і так сталося, що ми фактично зразу
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занурились в  бюджетний процес як і 16-го року, так і бюджетний процес по коригуванню діючого бюджету, оскільки залишається всього три тижні, а Київрада з 3-го вересня бюджет не коригувала, не мала можливості передати ті чи інші бюджетні призначення тим, хто може їх реально освоїти. 

Тому я хотів би ще раз нагадати, що сьогоднішнє рішення - це ліквідація зсувонебезпечної ситуації на проспекті Червонозоряному, це ліквідації і проблеми з питною водою в мікрорайоні Бортничі, будівництво і запуск там гідровузла, це проектування метро на Троєщину і багато інших питань. 

Я просив би і закликав би всіх колег, бюджетна комісія збиралася тричі по цьому коригуванню! Всі бажаючі мали можливість свої пропозиції висловити, свої ... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дякую, пане Андрію! Колеги, є пропозиція працювати за наступною моделлю. Зараз голосуємо його, ці зміни, за основу. А потім, в разі якщо буде наполягати фракція "Свобода", будемо голосувати їхню правку. 

Колеги! Ставиться за основу проект рішення "Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2015 рік, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 січня 2015 року №59/924". Колеги, прошу визначатись! За основу!

Голосування:

Колеги! Я прошу пана Гелевея ще раз озвучити правку! Перепрошую, колеги, ще вчуся, щодо голосування: за - 66, проти  - 0, утр. - 33. Рішення прийнято за основу. 

По правці, будь ласка, включіть мікрофон пану Гелевею!

Гелевей О.І.: Моя пропозиція наступна. Прошу зняти з проекту рішення питання щодо проектування лінії на метро на Троєщину, так як немає необхідної документації, так як це питання не пройшло обговорення комісії по бюджету і це, звичайно, перенести на наступний ...

Прокопів В.В.: Андрію Миколайовичу! Ви як співдоповідач, будь ласка, прокоментуйте цю ситуацію!

Включіть мікрофон Страннікову!

Странніков А.М.: Я лише щодо процедурно правильної постановки на голосування. Оскільки ця правка виникла сьогодні тільки на Погоджувальній раді, до речі, щодо неї жодна фракція своїх сумнівів не висловила, то її потрібно ставити в результативному
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голосуванні, тобто, хто за цю правку, щоб її довключити до цього проекту рішення, а не за те, щоб зняти, бо в первинному проекті її немає. Навпаки, ми її маємо довключити зараз.

Прокопів В.В.: Колеги, тоді прошу когось, якщо немає зауважень, прошу, Андрій Миколайович, ви пропонуйте її як правку, а ми її або проголосуємо або ні, і тоді будемо голосувати в цілому.

Є інші пропозиції? 

Будь ласка, Страннікову мікрофон!

Озвучте правку на стенограму, яку ми хочемо проголосувати.

Странніков А.М.: Саме так. Пропонується збільшити додаткові асигнування в сумі 3 мільйони сто п"ятдесят, здається, дві тисячі. Так? 

З зали: 155 тисяч.

Странніков А.М.: 155 тисяч на проектування...

Поворозник М.Ю.: Коригування проекту метро на Троєщину...

Странніков А.М.: Саме на коригування проекту метро для розробки техніко-економічного обгрунтування прокладки метро на Троєщину. Дякую! Подільсько-Воскресенської гілки.

Прокопів В.В.: Колеги, з цього приводу виступи записані? 

Будь ласка, Бохняк!

Бохняк В.Я.: Володимир Бохняк, фракція "Свобода". 

Дивіться, наскільки я зрозумів, ми хочемо 3 мільйони виділити на те, щоб просто комусь сподобатися. Є якісь гарантії, що він погодиться після того, як ми зробимо документацію... (нерозбірливо)? Немає ніяких гарантій. Немає ніяких документів. Узагалі нічого немає. За кота в мішку 3 мільйона. Та в нас грошей немає в Києві, куди ми кидаємо їх направо і наліво.

Прокопів В.В.: Микола Юрійович, вибачте, я вже вклинюся, бо немає сил. Ми проговорювали це питання на Погоджувальній раді. Є розуміння, що за 3 мільйони ми не побудуємо метро на Троєщину. Але є розуміння, що цей процес потрібно почати. Є розуміння, яким чином ми туди йдемо, і  голови фракцій в курсі про ці речі. 

Починаємо ми роботу в цьому напрямку чи не починаємо? Це те питання, яке стоїть зараз на порядку денному?  Чи потрібно воно, в принципі, чи ні?

Щодо цих грошей... Якщо ви, депутати-мажоритарники з цього округу, вас повинно це турбувати. Будь ласка, беріть під свій контроль! Це зараз не тільки ваше право, але й обов"язок. Використання цих коштів, щоб вони не були вкрадені, а були потрачені саме туди, куди потрібно.

Я впевнений і прошу вас, усіх колег-депутатів, підтримати питання щодо виділення цих коштів для того, щоб цей процес зрушився нарешті з мертвої точки, і контролювати його. Дякую!

Будь ласка, Меліховій Тетяні Іванівні включіть мікрофон! Помилково.

Мірошниченко!

Мірошниченко І.М.: Шановне товариство! Ще раз хочемо наголосити. Всеукраїнське об"єднання "Свобода", наша фракція, тим більше що ми маємо депутатів-мажоритарників з Троєщини найбільше. Ми виступаємо обома руками за те, щоб метро на Троєщину будувалося. 

Але ще раз я хочу наголосити, акцентуючи увагу на тому, що сказав доповідач. Сьогодні
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немає домовленості з людьми, які стоять на перешкоді добудови мостового переходу Подільсько-Воскресенського. І при цьому ми виділяємо кошти на нову чи дороблену проектно-кошторисну документацію. Тобто ці кошти можуть просто можуть бути викинуті в смітник. 

І саме тому ми акцентуємо увагу, давайте вирішимо проблему з людьми, давайте зробимо комплексно реальністю метро на Троєщину, а потім будемо виділяти кошти, аби вони просто так не пропали.

Тому ми просимо не підтримувати зараз виділення цих коштів, а комплексно розробити реально Програму в 16-му році, щоб метро на Троєщину стало реальністю. Дякую!

Прокопів В.В.: Я би хотів почути коментар від керівника фракції "Свобода" пана Юрія Сиротюка з цього приводу.

Включіть мікрофон Сиротюку, будь ласка!

Сиротюк Ю.М.: Юрій Сиротюк, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".

Володимир Володимирович, дякую, що Ви керуєте керівником фракції "Свобода". 

Значить, я доніс фракції зміст розмови на Погоджувальній раді, але фракція має свою думку. І я думаю, що в нас демократична фракція, а не авторитарна, і вона буде висловлювати свою позицію, тим краще, щоб всі кияни, всі зрозуміли, що це реальний проект, а не чергове вимивання коштів. 

Тому, власне, в нас у фракції кожен має право висловити свою точку зору. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, пане Юрію!

Єдине, я не керую вами, а просив про коментар. І дякую за те, що ви його надали. 

Наступний... Колеги, з приводу цієї правки всі записані? Ні?

Будь ласка, Ярошенко, мікрофон!

Ярошенко Р.В.: Доброго дня, шановні колеги!

Володимир Володимирович! Я хотів би попросити по процедурі, щоб ви дали доручення голові бюджетної комісії, щоб у нас не виникали питання, не виникали дискусії, - просто друкувати протокол засідання бюджетної комісії, яке відбулося, щоб колеги-депутати подивились, що було прийнято на бюджетній комісії. Це стосується і наступного питання, проект бюджету, і також будуть спірні питання.

Тому на наступне прохання друкувати і розмножити разом із змінами протокол засідання бюджетної комісії. Дякую!

(У залі шумно).

Прокопів В.В.: Колеги, далі Кузик Петро Миколайович!

Кузик П.М.: Пане Володимире! Колеги-депутати, я хочу звернути вашу увагу на момент, що метро на Троєщину потрібне, і ми чекаємо. Я - житель Троєщини.

Повторюсь, проти чого ми голосуємо? Проти того, що з голосу в зал вноситься без жодного підтверджувального документа, навіть не роздруковано, виділення додатково понад 3 млн. грн, грошей киян, на невідомо що, для нас принаймні. Ми зараз пробуємо з"ясувати, чуємо відмовки. 

Ми за те, щоб будувалось 

  <---    8 Декабря  15 ч 01 м 42 с  ----   Седьмой   --->

метро, але ми і за те, щоб економились київські гроші, і щоб вони саме під хорошим лозунгом таким "будівництво метро на Троєщину" не розкрадались. Тому що ми не бачимо зараз  ні проектної документації, ні куди будуть, ні гарантійних листів, а просто голі заяви, майже популістські. Тому ми не будемо підтримувати це і прошу вас підтримати фракцію! Дякую!

(Оплески).

Поворозник М.Ю.: Шановні колеги! Я би хотів все-таки напевно прокоментувати всі звернення, які були. По-перше, вирішення питання з мешканцями Русанівських садів на сьогоднішній день вирішено. Не вирішено питання виділення їм коштів на компенсацію їхньої, тобто вони погодились з звітом... 

Прокопів В.В.: Миколо Юрійовичу! Я прошу дати відповідь на запитання!

Поворозник М.Ю.: Для того, щоб були ці кошти, потрібно як мінімум відкоригувати проект, де в складі проекту заложити компенсацію майна мешканцям Русанівських садів. Для того щоб йти до потенційного інвестора, ми йому маємо показати як мінімум черговість будівництва і вартість будівництва безпосередньо мостового переходу і метро на Троєщину. 

Ми говоримо про те, що ми  показуємо нашу зацікавленість в реалізації цього проекту в 2015 році не більше, ніж це. Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, пані Меліхова!

Меліхова Т.І.: Меліхова, "Батьківщина".

Шановний Володимире Володимировичу! Я думаю, що  наелектризованість сесійної зали саме тому виникає, що прийшли нові депутати, більше того, всі депутати пройшли виборчу кампанію. Дуже багато було питань по кожному виборчому округу. 

Я думаю, треба було дати вам протокольне доручення - головам районів зібрати по районах депутатів, депутати би висловили свої зауваження, пропозиції, бо коли я в період виборчої кампанії писала листи чиновникам, то вони весь час говорили: "грошей немає, на 16-й рік буде передбачено", але ж все одно пропозиція виходить з району.

Тому ми будемо відстоювати кожний свій округ! І зрозуміло, що питання метро на Троєщину - це болюче питання. І якщо 3 млн. виділяти, то саме на яке проектування підуть ті 3 млн., скажіть! 

Прокопів В.В.: Будь ласка, Миколо Юрійович!

Поворозник М.Ю.: Йде мова про коригування наявного проекту будівництва лінії метро на Троєщину. Я говорив, у нас є проект тільки другої черги будівництва між станціями метро "Подільська" і між станціями метро "Райдужна", проекту, проекту цих станцій. Це тільки на мостовій частині. 

Крім того, у нас потрібно робити

  <---    8 Декабря  15 ч 04 м 42 с  ----   Другий   --->

проект і розрахунки, хоча б попередні, і вишукування хоча б попередні, в частині будівництва станцій метро "Вокзальна" з пересадкою на нову лінію, до станції метро "Глибочицька" з пересадкою на метро "Лук"янівська" і до станції метро "Подільська" з пересадкою на станції метро "Тараса Шевченка".

Без цих трьох станцій проект будівництва метрополітену буде, на думку потенційних інвесторів і спеціалістів, невдалий, тому що на сьогоднішній день станція метро "Тараса Шевченка" загружена на 90%. Запустити туди ще поїзди, в яких буде кінцева станція з метрополітену, - створювати колапс безпосередньо на цій станції. Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, Гусовський Сергій Миколайович!

Гусовський С.М.: Шановні колеги! Ця електризація в залі, вона саме тому і з"являється, що багато питань в нас вноситься... Ну ось, були... Ну, тому, що хтось прискакав і сказав, що була дуже змістовна бесіда з якимось потенційним інвестором. Розумієте? Так буде продовжуватися. Тому, якщо рішення будуть прийматися так... Намагатися хтось буде їх пропихувати, прийматися похапцем, то не буде конструктивної роботи в сесійній залі. Буде багато обговорень і буде це все виливатися просто в балачки.

Тому пропоную голосувати. Ви зараз усе побачите, ставлення фракцій до такого процесу бюджетування і відношення до грошей. Вся ця суєта за останні три тижні, як розподілити кошти. Всі будуть бачити ставлення фракцій. Дякую!

Прокопів В.В.: Наскільки я розумію, пропозиція пана Гусовського - підводити риску і ставити питання на голосування. Я правильно розумію?

Колеги, прошу проголосувати за дану пропозицію! Підвести риску і ставити питання на голосування!

Прошу визначатися! Колеги, прошу визначатися!

Голосування:

За - 54, проти - 16, утр. - 14.

(Оплески).

Колеги, дане рішення є процедурним. Для його прийняття досить 40-ка голосів.

Рішення прийнято відповідно.

Але, оскільки ми маємо 54 голоси "за", відповідно ми можемо бачити, яку підтримку може мати дана правка. Я до суб"єкта подання звертаюся. 

Пане Странніков, ви наполягаєте на її голосуванні зараз чи продовжуємо її обговорення?

Странніков А.М.: Якщо є бажання обговорювати, то обговорюємо.

  <---    8 Декабря  15 ч 07 м 42 с  ----   Перший   --->

Прокопів В.В.: Будь ласка, пан Бохняк, включіть мікрофон!

Бохняк В.Я.: Я просто дуже би хотів, щоб у це питання вникнули, розібрали на комісії, можна, якщо це ось таке термінове питання, попросити на завтра зібрати комісію, обговорити це питання на комісії, запросити інвестора, тих, хто буде виконувати. 

Зробіть же прозоро, це наші ці якісь такі толкання цього голосування. 

Я просто не розумію, поясніть мені, що відбувається? 3 млн. комусь пече?

Прокопів В.В.: Будь ласка, пану Страннікову включіть мікрофон для відповіді. Поясніть колегам з фракції "Свобода", що відбувається.

Странніков А.М.: Шановні колеги! Ми можемо робити все: запрошувати на комісію, спілкуватись, ставити питання, але є одна дата неминуча насувається, - це кінець бюджетного року. 

Якщо ми хочемо, щоб у нас хоч якось в цьому році ще встигнути цей процес зсунути з мертвої точки, то і в цьому бюджеті ці кошти ще в 15-му році ще є, то я вважаю, що сьогодні цю правку потрібно підтримати, дати протокольне доручення бюджетній комісії, комісії з питань транспорту запросити всіх осіб, які до цього причетні, потенційних інвесторів, проектантів, головного розпорядника департаменту транспорту, і всіх інших, і просто можливо окреме спільне засідання двох комісій для того, якщо раптом з"ясується, що ми сьогодні, наприклад, помилились, але я вважаю, що ми робимо правильно ...(відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дозвольте закінчити, 30 секунд!

Странніков А.М.: Я повторюю ще раз, я вважаю, що це рішення абсолютно правильне, воно виважене. Якщо в результаті спільного засідання комусь буде щось ще не зрозуміло або буде якась інша необхідність зробити інші дії, під час прийняття бюджету 16-го року, а це буде вже 24 грудня, ми зможемо свою позицію відкоригувати. Але сьогодні я просив би виважено поставитись до цієї правки, цього чекають троєщинці, цього чекають кияни. Дякую!

Прокопів В.В.: Пане Чернецький, з поваги... Секундочку! З поваги до вас, ваша піднята рука не дозволяє взяти слово. Ви записались до слова, я вам його надаю. А те, що ви кажете, сидячи на місці з піднятою рукою, цього не чують ні колеги-депутати, ні кияни. 

Будь ласка, включіть мікрофон пану Чернецькому! Покажіть список записаних до слова, будь ласка.

З зали: (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Ми вам дамо вашу хвилину часу, не турбуйтесь. 

З зали: (Нічого не чути). 

(Оплески).

  <---    8 Декабря  15 ч 10 м 42 с  ----   Седьмой   --->

Прокопів В.В.: Будь ласка, включіть мікрофон пану Чернецькому! Одна хвилина регламент!

Чернецький О.С.: Я хочу стоя, якщо ви декларуєте дану розмову. Я вибачаюсь перед колегами за так звані викрики, але згідно з пунктом 7 статті 28 у мене є пропозиція. Хочу поставити на голосування, зробити перерву на 30 хвилин і зібрати бюджетну комісію, я звертаюсь до голови бюджетної комісії, і розглянути дане питання для того, щоб громада і всі колеги, новообрані депутати, старшини чи інші, скажімо, фахівці, були присутні на засіданні даної комісії і ми розглянули дане питання. Дякую! (Оплески).

Прокопів В.В.: Андрію Миколайовичу, прошу, прокоментуйте! Ваша позиція з цього приводу!

Странніков А.М.: Немає заперечень щодо цієї пропозиції.  Можемо скликати. Єдине, що повністю весь процес пояснень був наданий на Погоджувальній раді, де представник фракції "Свобода" так само був. Я за цю пропозицію, тому можемо це зробити. Так!

Прокопів В.В.: Колеги! Поставимо на голосування - немає проблем! Є пропозиція від колег з фракції "Свобода" оголосити перерву на 30 хвилин для засідання бюджетної комісії з приводу даної правки. 

Колеги, пропозиція щодо перерви на 30 хвилин! Прошу визначатись! Хто "за"?

Голосування:

За - 62, проти - 5, утр. - 3. Рішення прийнято.

Оголошується перерва на 30 хвилин! Доручення бюджетній комісії - зібратись для розгляду даного питання!

ПЕРЕРВА.

  <---    8 Декабря  15 ч 53 м 59 с  ----   Перший   --->

Прокопів В.В.: Колеги, маємо 66 людей в залі, будемо продовжувати нашу роботу. 

Я прошу голову бюджетної...

Колеги, я прошу голову бюджетної комісії зайняти своє місце і озвучити рішення комісії.

Андрій Миколайович!

Шановні колеги! Я прошу Страннікова зайняти своє місце і розказати про рішення комісії. 

Колеги, будь ласка, 5 хвилин, прошу завершувати! Час виділений на перерву сплив. Ще 5 хвилин перерва.

  <---    8 Декабря  15 ч 57 м 00 с  ----   Седьмой   --->

Прокопів В.В.: Шановні колеги! Доповів голова комісії, що маємо вже рішення бюджетної комісії! Прошу займати свої місця, будемо починати!

Прошу дати звуковий сигнал! Колеги, я прошу займати свої місця!

Поіменна реєстрація.

Прокопів В.В.: Андрію Миколайовичу! Я прошу вас займати своє місце, доповісти про рішення комісії!
 <---    8 Декабря  16 ч 00 м 00 с  ----   Перший   --->
Прокопів В.В.: Андрій Миколайович! Я прошу доповісти про рішення комісії. 

Колеги, закінчили на цьому, голосуємо, не голосуємо, не можемо під час пленарного засідання проводити безмірно консультації.

Будь ласка, включіть мікрофон пану Страннікову!

Странніков А.М.: Шановний Володимир Володимирович! Шановні колеги! Бюджетна комісія, виконавши рішення сесії, зібралась на своє засідання, було прийнято рішення десятьма голосами "за" із 19-ти можливих, тобто більшістю голосів підтримати правку Департаменту транспорту і Департаменту економіки і рекомендувати Київській міській раді сьогодні її врахувати при розгляді Програми економічного та соціального розвитку. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, Андрій Миколайович! 

Чи є інші пропозиції, колеги?

Колеги, тоді ставиться на голосування... 

Є пропозиція. Будь ласка, запишіться до виступу, якщо є.

Будь ласка, Чернецький!

Будь ласка, включіть мікрофон пану Кузику!

Кузик П.М.: Кузик Петро, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".

Дивіться, ми маємо справу зараз із міським бюджетом. І звертаючись до пана Страннікова, прошу не пересмикувати, що відбувалось на комісії, тому що... Від фракції, будь ласка!

Тому що стояло питання, повторюсь, проговорюсь для всіх киян, що в нас виносяться з голосу витрати додаткові понад 3 млн., не підкріплені жодним документом: ні гарантійними листами, ні договорами. Ми спрямовуємо для того, щоб сподобатись невідомому нам інвестору, про перемовини з яким ми знаємо зі слів, без жодних протоколів засідань, абсолютно без нічого. 

Відповідно нам пропонують виділити грошей киян понад 3 млн. на хорошу вивіску на метро на Троєщину. Повторюсь, я як мешканець Троєщини зацікавлений на тому, але понад 25 років я чую, що виділяються
 <---    8 Декабря  16 ч 03 м 00 с  ----   Другий   --->
кошти на будівництво метро і крадуть. Тому, щоб це метро було, треба контролювати виділення цих коштів.

Відповідно ми цим і займаємося - контролюємо. Оскільки їх неможливо до кінця бюджетного року ні освоїти, ні толкове будь-що з ними зробити, тому в мене є пропозиція про зняття. На бюджетній комісії піднімалося питання зменшення цієї цифри до вміняємих розмірів. Я не розумію, чому пан Странніков зараз одноосібно виголошує інше рішення.

Позицію фракції я доніс. Дякую! (Оплески).

Прокопів В.В: Колеги, чи є ще якісь пропозиції? 

Будь ласка, для репліки Странніков!

Странніков А.М.: Я повторюю. Це не є одноосібним рішенням, це є рішенням комісії з питань бюджету та соціально-економічного розвитку. Були поставлені... 

Справді прозвучало три пропозиції. 

Перша - 3 млн.155 тис, так як запропонував Департамент транспорту. Друга - 1 мільйон. Третя - взагалі зняти це питання з розгляду. 

Оскільки в порядку надходження пропозицій першою поставилася пропозиція про ту редакцію, яку запропонував департамент, вона знайшла свою підтримку. Це є рішенням комісії.

Якщо є інші альтернативні пропозиції, я думаю, нічого нам не заважає, Володимир Володимирович, ще додатково їх розглянути, але вже в сесійному режимі.  Тобто поставити на голосування ще якісь пропозиції.

Прокопів В.В.: Колеги, тоді я пропоную наступний порядок роботи. Я поставлю зараз на голосування... 

З зали: (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Перепрошую! Пан Бондаренко, будь ласка!

Бондаренко В.Д.: Володимир Бондаренко. Я не проснувся, як дехто там репліку дає. Третій раз записуюся і знімають запис. Тому, я звертаю увагу тих, хто слідкує за цими записами, припиніть цю маніпуляцію! 

У мене є абсолютно ділова пропозиція. У нас колись один керівник будував дорослу залізну дорогу на Троєщині в нікуди. Сьогодні ми вкидаємо якісь маленькі або мікропорції з міського бюджету, але за багато років на цьому мостові, який веде нібито для метрополітену, на тій лінії, яка там має пройти через сади, не вирішується питання. 

Тому абсолютно логічно було би в бюджеті наступного року передбачити серйозні суми і серйозні рішення організаційні, щоб зняти це питання, яке в киян виникає сьогодні, питання... По якому в киян виникає питання, що тільки вибори, так чергова обіцянка - побудувати метро, і на тому все закінчується.

Тому 3  мільйони ми виділимо чи 1 мільйон... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Закінчуйте. 30 секунд, будь ласка, Бондаренку!

Бондаренко В.Д.: З приводу 30-ти секунд це сумнівно. Я говорив від фракції.
 <---    8 Декабря  16 ч 06 м 00 с  ----   Седьмой   --->
Тому я закінчую цю думку. Вважаю за необхідне серйозно передбачити на наступний рік фінансування та вирішення питання метро на Троєщину, перестати тут ці маніпуляції робити з одним чи з трьома мільйонами, це нічого нікому не дає. Якщо цілий рік не було інвестора, він знайшовся за тиждень до Нового року, це значить, щось там не все нормально. Тому давайте, є пропозиція зняти це питання, інше голосуємо, а це питання по відношенню до моста, очевидно, є проблематичним, його треба зняти. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую! Така сама пропозиція від фракції "Батьківщина", як і від "Свободи", була зняти.

З цього питання Харченко, будь ласка!

Харченко О.В.: Шановні колеги! Якби я був депутатом в перший раз, я би можливо і напевно підтримав би думку інших колег, які кажуть про те, що без розгляду бюджетної не можна. Але в минулому році я познайомився, що таке бюджетний процес. 

Прийняття рішення Київради - це тільки 20%. Приймається рішення, публікується рішення, приймається розпорядження, потім укладається договір, потім експертиза каже, яку суму і так далі. Тому для того, щоб ми взагалі в цьому році хоч говорили про якісь виділення коштів на це, треба б розробити перший крок. А далі в зацікавлених осіб є можливість повністю брати участь у всьому процесі, починаючи від процесу підписання розпорядження, проходження експертизи, скільки ж коштів це реально. Тобто ми зараз фактично тільки кажемо, що така строчка в бюджеті буде і треба швидко його виконати. 


Тому я прошу колег проголосувати за цей перший крок, потім повністю всіма фракціями можете вступити і контролювати департамент, який замовник, і вам стане зрозуміло, чи ...(відключений мікрофон).

(Оплески).

Прокопів В.В.: Дякую!

Пан Кутняк, будь ласка!

Кутняк С.В.: Фракція "ВО "Свобода", Кутняк.

Перше, я б хотів сказати шановним колегам, що те засідання бюджетної комісії, воно повинно було відбуватись до, в першу чергу, взагалі винесення цього питання на розгляд для депутатів. Спочатку повинна була бути бюджетна комісія і там повинна бути дискусія.

Тепер, повертаючись до тієї дискусії, яка була на бюджетній комісії, завдяки тому, що "Свобода" наполягала на зменшенні  суми, тому що 3 млн. неможливо освоїти до кінця року і взагалі без жодних документацій використовувати ці кошти, на комісії пролунала думка, що  можна скоротити, - не 3 млн. виділити, а 1 млн. Але коли поставили на голосування, чомусь 10 депутатів все одно проголосували за 3 млн. свідомо. Тобто свідомо депутати 2 млн. зараз забирають з ЖКХ, забирають у киян їхні кошти. Якщо була позиція, що можна було 1 млн. зробити і винести цей проект рішення, ні, все одно проголосували за 3 млн. і обкрадають киян. Як про це можна взагалі голосувати? Тому просимо зняти. Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, пан Попов! 

Попов Д.В.: Денис Попов, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".

Шановні колеги! 

  <---    8 Декабря  16 ч 09 м 00 с  ----   Перший   --->

Шановні колеги, ну, ...(нерозбірливо) відповідальний за Деснянський район. Так що мене запідозрити в незацікавленості в прокладанні метро на Троєщину точно не можна. Я цього дуже хочу.

Але нагадую вам: 78-го року, коли був введений в експлуатацію Московський міст, троєщинці чекають на прокладання на метро. І раптом учора, пригадайте, вчора було засідання бюджетної комісії, на якій нічого не було відомо про цього інвестора і про цю необхідність виділення коштів. І раптом уже сьогодні, ось за 20 днів до Нового року, ми дізнаємось, що 25 років ми чекали і якщо зараз за 20 днів до Нового року не виділимо                 3,5 млн., то в нас метро на Троєщину не буде.

Я пропоную зняти питання з розгляду сьогодні, призначити окремо бюджетну комісію саме з цього питання. Бо якщо це дійсно інвестор, ми всією Київрадою маємо його носити на руках ...(відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Колеги, є вже пропозиція зрозуміла від вашої фракції - зняти.

Ще інші пропозиції є в когось? 

Пан Гусовський, будь ласка, і підводимо риску!

Гусовський С.М.: Дякую! Гусовський, "Самопоміч".

Хотів би просто про хронологію трохи нагадати. 

Питання саме з"явилось сьогодні о 12-й дня, питання про виділення       3 млн. І тут голосуй або програєш. Просто сам по собі підхід до використання міських коштів, на наш погляд, такий не є прийнятним, не можна так приймати рішення. Дякую!

Пропоную зняти це питання з голосування!

(Оплески).

Прокопів В.В.: Колеги, інші пропозиції, ніж зняти, є ще в когось? 

Я хочу звернутись до керівників фракцій ще раз із проханням. Якщо пролунало на Погоджувальній раді, що немає згоди по цьому питанню і розуміння важливості питання цього, яке є, дане питання навіть не було би винесено до цієї зали. 

Хочу звернути вашу увагу і звернутись до вас з уклінним проханням відповідально ставитись до тих питань і тих заходів, які ми робимо для того, щоб була згода в цьому залі.

Колеги, якщо немає інших пропозицій, ставлю на голосування спочатку питання щодо зняття, потім питання щодо підтримки, запропонованої паном Странніковим.

Чи в іншому... Чи є заува...

З зали: (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Тоді в порядку надходження.

Щодо підтримки, потім щодо зняття. 

Колеги, прошу визначатись, хто за правку, внесену паном Странніковим! Прошу визначатись!

Голосування:

За - 50, проти - 33, утр. - 1. Рішення не прийнято.

(Оплески).

  <---    8 Декабря  16 ч 12 м 00 с  ----   Другий   --->

Прокопів В.В.: Немає навіть сенсу тоді ставити питання щодо зняття. 

Колеги, чи є ще якісь пропозиції щодо даного проекту рішення? Чи можемо голосувати в цілому? 

Тоді ставиться даний проект рішення на голосування в цілому. Прошу визначатися!

Голосування:

За - 76, проти - 0, утр. - 33, не гол. - 4. Рішення прийнято.

Колеги, переходимо до наступного питання. Дякую, Микола Юрійович!

"Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 60/925 "Про бюджет міста Києва на 2015 рік". 

Доповідає заступник директора Департаменту фінансів Київської міської державної адміністрації Корень Олександр Васильович.

Корень М.В.: Доброго дня, шановний Володимир Володимирович, шановні депутати! На ваш розгляд виноситься проект рішення "Про внесення змін до бюджету міста Києва на 2015 рік". 

У запропонованому проекті в першу чергу враховані ті зміни законодавчі, які відбулися в частині міжбюджетних трансфертів. За останній період... В період між останнім засіданням сесії на якому розглядалися повноцінно питання пов"язані зі змінами до бюджету та сьогоднішнім день, бюджету міста Києва було збільшено обсяг субвенції з державного бюджету на 641,5 млн. грн. 

Це стосується таких субвенцій: освітньої субвенції на 95,1 млн. грн. Субвенції на підготовку робітничих кадрів - 9,9 млн. грн. Медичної субвенції - 101 млн. Субвенцій на проведення виборів - 36 млн. Субвенцій на допомогу сім"ям з дітьми - 25,9 млн. грн. Субвенцій на надання пільг з послуг зв"язку та компенсацій за пільговий проїзд - 10,5 млн. грн. Субвенцій на різницю в тарифах - 373,5 млн. грн.

Враховуючи, що змінами до Закону "Про державний бюджет" було змінено джерело по субвенції на різницю в тарифах, по спеціальному фонду відбулося зменшення субвенцій на різницю в тарифах на суму 333,7 млн. грн.

Також, враховуючи виконання... фактичне виконання за 10 місяців дохідної частини бюджету міста Києва, пропонується збільшити дохідну частину і відповідно видаткову частину на 367,3 млн. грн.
 <---    8 Декабря  16 ч 15 м 00 с  ----   Другий   --->

Зазначені кошти субвенцій та збільшення дохідної частини пропонується спрямувати на такі основні напрямки: на виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери - 290,8 млн. грн. 

На виплату заробітної плати працівникам комунальних підприємств у зв"язку зі зміною мінімальної заробітної плати з 1 вересня  - 120,5 млн. грн.

На компенсацію пільгових пенсій в закладах охорони здоров"я в сумі 3,3 млн. грн.

На виплату стипендій - 3,6 млн. грн.

На оплату харчування пільгових категорій в закладах освіти - 6,8 млн. грн.

На оснащення загальноосвітніх навчальних закладів засобами навчання - 4,9 млн. грн.

На погашення різниці в тарифах на теплову енергію, спожиту ЖБК і ОСББ у січні 2011 року, в сумі 13,3 млн. грн.

На дотацію комунальному підприємству "Київкомунсервіс" у зв"язку із підвищенням тарифів на послуги вивезення побутових відходів у сумі 5,3 млн. грн.

На фінансову підтримку підприємств обслуговування житлового фонду в зв"язку із підвищенням тарифів на електроенергію - на 11,9 млн. грн.

На погашення заборгованості 2009 року з надання щомісячної адресної безготівкової допомоги на комунальні послуги в частині теплопостачання в сумі 25,3 млн. грн.

Також пропонується спрямувати кошти на проведення ремонту контактної та кабельної мережі та трамвайних колій в сумі 16,8 млн. грн.

На виконання поточних робіт і закупівлю паливно-мастильних матеріалів та матеріалів на осінньо-зимовий період комунального підприємства "Київавтодор" - 19,9 млн. грн.

Також вчора відбулося засідання бюджетної комісії, на якому було розглянуто додатково кілька пропозицій і схвалено ці пропозиції. Я хотів би їх озвучити на стенограму. Це стосується таких питань: перерозподіл призначень по головному розпоряднику - Печерська районна в місті Києві державна адміністрація в частині збільшення видатків загального фонду на заробітну плату з нарахуванням КДЦ Печерського району в сумі 193 тисячі по коду 080400 за рахунок зменшення інших видатків. 

По апарату виконавчого органу Київської міської ради  збільшення призначень на виконання Міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності "Безпечна столиця" по коду 250344 у сумі  

    <---    8 Декабря  16 ч 18 м 00 с  ----   Перший   --->

3 млн. грн, у тому числі 1,5 млн. - по загальному фонду і 1,5 млн. грн - шляхом передачі коштів із загального фонду до спеціального за рахунок збільшення дохідної частини та перерозподіл коштів у сумі 250,6 тис. грн шляхом зменшення по коду 10117 та збільшення по коду 250404. 

По Департаменту економіки та інвестицій. Збільшення призначень для комунального підприємства "Київське інвестиційне агентство" по коду 180409 у сумі 3,2 млн. грн шляхом передачі коштів із загального фонду до спеціального фонду за рахунок збільшення дохідної частини.

Дякую за увагу! Прошу підтримати!

Прокопів В.В.: Будь ласка, колеги, чи є запитання, зауваження?

Будь ласка, Бондаренко Володимир Дмитрович!

Бондаренко В.Д.: Бондаренко, "Батьківщина".

У мене є запитання. Я ще раз висловлюю повагу до врахування наших пропозицій стосовно компенсації різниці в тарифах з 11-го року, які дійсно були такою негативною стороною спілкування влади із ЖБК, ОСББ. 

Але скажіть мені, чи адміністрування цього напрямку вдасться зробити вчасно, щоб ці гроші не згоріли, чи вони дійдуть на рахунки ОСББ і ЖБК, які в Києві сьогодні чекають ці гроші? Дякую!

Корень О.В.: Робота стосовно включення цих коштів проводилась практично на протязі трьох місяців, тобто була зібрана інформація зі всіх районних державних адміністрацій. Зазначені кошти розподілені між районними державними адміністраціями. Там ці кошти не потребують ніяких тендерних процедур, тобто тільки після підписання, голосування цього рішення, і вже доведення документів у казначейство, ми можемо зразу фінансувати і освоювати ці кошти.

Прокопів В.В.: Дякую! 

Странніков Андрій Миколайович!

Странніков А.М.: Шановні колеги! Незважаючи на те, що бюджетна комісія на своєму засіданні погодила бюджетний запит Департаменту транспорту, який було висловлено в листі від 2 грудня №05312479, це я кажу для стенограми, вважаємо на сьогоднішній момент не можна голосувати питання про компенсацію за лізингові операції метрополітену.

І хотіли б, щоб сьогодні воно окремо заслухалось під час розгляду цього питання, заслухати Департамент транспорту, заслухати керівника метрополітену для того, щоб усі депутати розуміли, яка саме ситуація зараз у метрополітені відбувається. 

Тому незважаючи на те, що бюджетна комісія це питання погодила, я просив би відповідно до рішення

  <---    8 Декабря  16 ч 21 м 00 с  ----   Седьмой   --->

Погоджувальної ради голосувати сьогодні проект рішення без врахування цієї пропозиції бюджетної комісії. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, Андрію Миколайовичу!

Будь ласка, Шлапак!

Шлапак А.В.: Шлапак, фракція "Єдність". 

Я повністю підтримую рішення, яке було прийнято на бюджетній комісії. У мене просто декілька запитань. 

Прокопів В.В.: Будь ласка, ближче до мікрофону!

Шлапак А.В.: За інформацією Департаменту охорони здоров"я були виділені кошти через державну субвенцію, в тому числі на закупівлю ендопротезів. У результаті схем, які були реалізовані в реалізації тендеру на закупівлю цих ендопротезів, одна з китайських фірм зірвала цей тендер. З 5 млн. Департамент охорони здоров"я  міг освоїти сьогодні, може освоїти лише 2 млн. 

Скажіть, будь ласка, чи можливо, щоб ті 3 млн., які залишаються, чи вони можуть перейти на наступний рік для того, щоб вони не згоріли? Це перше запитання.

І потім, я дуже прошу, Володимире Володимировичу, щоб Ви дали доручення виконавчому органу стосовно дороговартісного лікування АТО, учасників АТО. 

На сьогоднішній день лише дві особи скористались тим порядком, який ми затвердили. Я дуже прошу, щоб виконавчий орган підготував зміни до цього порядку, які дійсно забезпечать можливість цим людям отримати компенсацію, а не заводити ситуацію в глухий кут. 

І останнє питання, якщо можна від фракції, індексація заробітної плати і податки на первинні... охороні здоров"я, скажіть, будь ласка, чи достатньо коштів, ті, що ми зараз вносимо зміни, щоб не лише зарплату за грудень закрити, а й виплатити індексацію і податки по заробітній платі на первинні, це районні державні адміністрації, а не Департамент охорони здоров"я. Дякую!

Корень О.В.: По першому питанню, медична субвенція не згорає, тобто вона залишається на кінець року на наших рахунках, її в державний бюджет не віднімають. Це передбачено  Бюджетним кодексом. Тобто в наступному році, єдине, що ці кошти можна буде використовувати шляхом внесення змін до рішення про бюджет на 2016 рік. Тобто це не в початковому бюджеті буде плануватися, а вже шляхом внесення змін. 

Стосовно третього питання, ці кошти, які ми передбачаємо на заробітну плату, це стосується саме додаткових виплат, які можуть входити як індексація, так і надбавка. Тобто основна заробітна плата у нас забезпечена, в тому числі і грудень місяць, а ці кошти, які передбачаються, це збільшення фонду  оплати праці на додаткові виплати. 

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Кузик Петро Миколайович!

Кузик П.М.: Кузик Петро, фракція "Свобода".

Дивіться, я би хотів розкрити тему, що піднімала колега з "Єдності", щодо дороговартісного лікування, відшкодування пораненим бійцям АТО. Зараз вистачає коштів і така ілюзія складається (від фракції, будь ласка!), що начебто їх достатньо саме тому, що там закладена, на наш погляд, єзуїтська норма, що боєць, який
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повернувся з АТО, отримав важке порання і, до прикладу, має кількасоттисячне дороговартісне лікування. Він має знайти ці кошти сам, оплатити це лікування, реабілітуватися, а потім йому, можливо, буде відшкодування. Цю норму дійсно треба змінювати. Ми також підтримуємо і будемо наполягати щодо зміни цієї норми.

Я би просив вас ще детальніше щодо виділення коштів на програму "Безпечний Київ".

Корень О.В.: А саме: "Безпечна столиця"?

Кузик П.М.: Так. А саме: чи буде сьогодні розглядатися питання, яке обговорювалося на Погоджувальній раді? 

Корень О.В.: Я не був присутній на Погоджувальній раді. Те питання, яке я озвучив, - це 3 мільйони збільшення призначень по програмі "Безпечна столиця". Вони стосуються управління Служби безпеки. Це питання проговорювалося в понеділок на засіданні бюджетної комісії і було проголосоване.

Прокопів В.В.: Будь ласка, Дрепін!

Дрепін А.В.: Доброго дня, шановні колеги! Дрепін, "Солідарність".

Є пропозиція зменшити видатки на утримання апарату в рамках... (нерозбірливо) розпорядника по КФК 010117 на 250 тис. грн... 250 і 6 тисяч гривень...

Прокопів В.В.: Будь ласка, ближче до мікрофону! Нічого не чути.

Дрепін А.В.: Та збільшити їх у видатках комунальної бюджетної установи "Контактний центр міста Києва" по КФК 250404 на ту ж саму суму для проведення ремонту в приміщенні... (нерозбірливо) 6-а. Дякую!

Прокопів В.В.: Прошу прокоментувати! 

Корень О.В.: Заперечень немає. Це перерозподіл внутрішній в межах затверджених бюджетних призначень. 

Прокопів В.В.: Будь ласка, пан Гусовський!

Гусовський С.М.: Дякую! Від фракції. Гусовський, "Самопоміч". 

Я сподіваюся, що всі вже почули і зрозуміли, що останніми днями відбувалася така спроба протиснути таку показову корупційну оборудку стосовно взаємовідносин між Київським метрополітеном і компанією "Укрроз... (нерозбірливо). 

Мова йде про лізинг вагонів метрополітену, де фактично мова йде про кредит 800 мільйонів, там база. Фактично він зафіксований в валюті і ефективна ставка - 27%. Тобто це абсолютно жахливі умови. 

Спочатку був запит на 447 мільйонів коригування в бюджеті цього року і на наступний рік. Потім уже якось вгамували свої апетити в Департаменті транспорту і сказали, що і 200 мільйонів вистачить.
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Але це абсолютно, знову таки, неприйнятне ставлення до міських грошей. Тому відповідно до домовленостей, яких ми сьогодні досягнули на Погоджувальній раді, пропоную створити тимчасову контрольну комісію Київради з питань виникнення заборгованості комунального підприємства "Київський метрополітен" перед ТОВ "Укррослізинг".

Шановний Володимир Володимирович, прошу дати протокольне доручення для підготовки відповідного проекту рішення і його розгляду на першому ж, на черговому пленарному засіданні. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, Сергій Михайлович!

Дійсно, така проблема в нас є. Маємо знайти шляхи її вирішення, максимально вигідні для міста. Тому є пропозиція підтримати, даю відповідне протокольне доручення постійній комісії з питань регламенту та депутатської етики Київської міської ради відповідно до статті 8-ї Регламенту Київської міської ради та Положення про постійні комісії Київської міської ради підготувати проект рішення щодо створення тимчасової контрольної комісії Київради з питань виникнення заборгованості КП "Київський метрополітен" перед ТОВ "Укррослізинг", депутатським фракціям протягом семи днів надати пропозиції щодо кількісного та персонального складу комісії. 

Проект рішення, погоджений у порядку, встановленому Регламентом, винести на розгляд чергового пленарного засідання відповідно до пункту 4 статті 27 Регламенту Київської міської ради. 

Колеги, далі пан Богдан Бенюк!

Бенюк Б.М.: "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".

Я би хотів звернути увагу ось на яке питання - на проблему хворих цукровим діабетом. У нас у Києві величезна кількість є цих хворих, які на наступний рік абсолютно узурпаторським рішенням, яке проводить Кабінет Міністрів України, позбавляються в забезпеченні ліками. А проблема, перед якою вони стоять, вона їм гарантує забезпечення за мінімальною ціною тих ліків, які виготовляють в нас в Україні, але величезна кількість хворих, які приймають ліки, які не виготовляються в нас, і вони не будуть мати доплати від держави за ці ліки. 

І тому-то нам треба передбачити кошторис, який би передбачив і допоміг киянам вирулювати в цій проблемі, і, власне, забезпечення доплати хворим цукровим діабетом, аби вони мали ліки на 16-й рік. Дякую!

Корень О.В.: У проекті бюджету на 2016 рік обсяг витрат на медикаментозне забезпечення не зменшений в порівнянні з 2015 роком. Тобто ті кошти, які були передбачені в цьому році на закупівлю препаратів, у тому числі і на цукровий діабет, вони збережені і на наступний рік. Ми їх не зменшували. Це передбачено проектом на 2016 рік. 

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Странніков!

Странніков А.М.: Я хотів дещо прояснити ситуацію з приводу програми "Безпечна столиця". Справді,
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було два звернення. Одне із  них розглядалося бюджетною комісією в, якщо я не помиляюся, в четвер минулий і воно стосувалося діяльності антитерористичного центру СБУ. Тоді бюджетна комісія підтримала цей бюджетний запит. 

Те, про що запитував колега Кузик, - це звернення Національної поліції з приводу виділення 16,7 мільйона на закупівлю бронежилетів, камер відеоспостережень та інших засобів для того, щоб наша міліція нарешті стала вже поліцією і дбайливіше ставилася до питання безпеки в місті Києві. 

Тому ця пропозиція сьогодні так само обговорювалася на Погоджувальні раді. Щодо неї були різні пропозиції, різні позиції, але прохання до колег все ж таки цю пропозицію і це звернення від 7 грудня... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дайте завершити Страннікову! 15 секунд!

Странніков А..: Я завершую тим, що є пропозиція саме підтримати це звернення від 7 грудня 2015 року №1/49 - це звернення Національної поліції України. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую! Ми зараз проголосуємо за основу, а потім проголосуємо кожну правку і тоді проголосуємо в цілому.

Будь ласка, Кисильов! Помилково!

Руденко, будь ласка!

Руденко О.П.: Руденко Олексій, "Самопоміч". 

Стосовно змін до бюджету 15-го року, в принципі в мене коментарі ті ж самі. Було обмаль часу проговорити і проаналізувати надану інформацію. 

Зі свого боку ми зробили максимально можливе і отримали максимальну інформацію від бюджетного комітету.

В мене більш стратегічне зауваження. Ми маємо на наступний рік поставити собі за мету прийняти бюджетний регламент для того, щоб кардинально змінити взагалі механізм формування, обговорення і прийняття бюджету. Щоб наступного року таких ситуацій не виникало, коли в нас є дуже обмаль часу на обговорення і аналіз тієї інформації, яку нам пропонують департаменти, час обговорення бюджету на наступний рік. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую! Здається, слушне зауваження.

Будь ласка, пан Сторожук наступний! Є Вадим Павлович? Помилково.

Наступний Мірошниченко Ігор, будь ласка!

Мірошниченко І.М.: Ігор Мірошниченко, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода". 

Я дуже вдячний пану Страннікову, що він все ж таки підтвердив, що більше 16 мільйонів з кишень киян хочуть зараз виділити для фінансування поліції.
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Я хочу нагадати, що поліція фінансується в принципі Міністерством внутрішніх справ і з зовнішніх, скажімо так, джерел, і поліція в нас сьогодні є найбільш високооплачуваною професією в Україні. Не отримують стільки навіть Прем"єр-міністр, депутати і так далі і тому подібне. 

Тому я вважаю, що з коштів киян фінансувати поліцію категорично неприйнятно. По-друге, неприйнятно в кінці року ділити кошти і виділяти знову на тих людей, які досі не стали поліцією. До речі, міністр внутрішніх справ, вона сказала, що в нас уже існує поліція, правда, працює вона не по європейських законах і правилах, витягуючи людей з машини, гамселячи на камери і діючи як справжні бандити, при яких ми стояли на Майдані. 

Тому "Свобода" абсолютно, я думаю, підтримають мої колеги, не буде підтримувати рішення про виділення коштів на поліцію. Поліція має фінансуватися з державного ...(відключений мікрофон).

(Оплески).

Прокопів В.В.: Будь ласка, пан Кутняк!

Кутняк  С.В.: Фракція "ВО "Свобода", Кутняк.

Першим, я маю надію, що визначали про цукровий діабет, що буде передбачена ...(нерозбірливо) сума в 16-му році. Я маю надію, що в 16-му році буде більше передбачено медикаментів у дитячих садочках,  тому що в Шевченківському районі на 15-ий рік у дитячих садочках, там, де медикаменти, стоїть графа, там стоїть цифра "0".  Жодної копійки не виділено на медикаменти в дитячих садочках  Шевченківського району. Це перше.

Друге, щодо 16 млн., які виділяються на поліцію, на камери, краще виконувати зараз програму по оснащенню шкіл якраз і дитячих садочків, оснащення камерами, як це робиться, наприклад, в європейських країнах, у Скандинавії робиться, в Америці. Там краще камери ставити, ніж виділяти з бюджету киян кошти на поліцію. 

І останнє, щодо нецільового використання коштів, тому що в бюджет - це така річ, що, да, приймаємо  це, прекрасно, звісно, коли приймається, але ще треба контролювати за тими сумами, бо головна проблема зараз киян - це не тому що коштів немає, кошти є, тому що вони не доходять до них, і нецільове використання. 

Тому, крім прийняття бюджету, ще треба контролювати його, щоб ці кошти доходили до кожного будинку. Дякую!

(Оплески)

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Юрій Крикунов!

Крикунов Ю.В.: Дякую! Крикунов Юрій, фракція "Солідарність".

Шановний Володимире Володимировичу, шановні колеги! Я хотів би нагадати, що ми зараз розглядаємо зміни до бюджету на 2015 рік. Обговорюємо тут і тих, хто де стояв, і це правильно ...(нерозбірливо), і якісь проблеми є ...(нерозбірливо). Це все правильні питання, але, мабуть, вони мають розглядатися  відповідно десь в інший час і в інший спосіб. 

У мене є пропозиція: давайте,  або висловлюватися по справі, або знаходити собі ... (нерозбірливо). Да, вибори закінчилися! Я би хотів попросити, Володимире Володимировичу, Ви на правах головуючого, могли би поставити, я вношу пропозицію, завершити обговорення і ставити питання на голосування. Дякую за увагу!

Прокопів В.В.: Дякую, пане Юрію! Чи є від фракцій, маєте право на обов"язковий виступ, чи є? 

Будь ласка, пан Гусовський! Включіть мікрофон!

Гусовський  С.М.: Гусовський, "Самопоміч".
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Однієї тоді хвилини буде достатньо.

Це по 16 цілим і... Тобто 16 млн. 700 тис. грн. Хотів би знову-таки звернути вашу увагу. 

Вчора надійшов лист від керманича київської поліції пана Терещука. І ми сьогодні маємо виділити ці кошти. Обговорення навіть детального на бюджетній комісії цього питання не було. Тому вважаю... 

Знову-таки це черговий раз підкреслює, якою... хтось вбачає бюджетну практику. Тобто навіть не бюджетну теорію, а бюджетну практику, бюджетний процес. Це викликає посмішку, я думаю, в будь-якої людини, яка свідомо ставиться до міських коштів.

Учора лист, сьогодні гроші. Дуже дивно. 

Сподіваюсь, що ми зможемо залучити ці кошти в бюджеті 16-го року і все абсолютно точно профінансувати, що потребує там забезпечення камер і безпеки. Дякую!

Прокопів В.В.: Андрій Миколайович, в основному правки, всі зауваження стосуються тієї правки, яку ви внесли. Я би хотів ще раз, щоб ви пояснили депутатам і киянам, з якого приводу ми плануємо допомогти київській поліції і чому це неможливо зробити в 16-му році.

Будь ласка, включіть мікрофон Страннікову для коментарю!

Странніков А.М.: Насамперед з приводу того існує в нас поліція чи не існує. Так, справді існує і ось, власне кажучи, лист на бланку Національної поліції, відповідне звернення. Це перший момент.

Момент другий. Між Київським міським головою та головою Національної поліції пані Хатія Деканоїдзе була зустріч і були певні домовленості про співпрацю. Тобто що місто робить крок назустріч, відповідно Національна поліція так само робить крок назустріч для того, щоб уже з перших таких кроків становлення у нас місто Київ було таким, знаєте, як показовим у плані безпеки і порядку. Це другий момент.

Третій момент. Безумовно вони фінансуються з державного бюджету відповідно до закону. Але є програма "Безпечна столиця", це програма сприяння правоохоронним органам. І так само як ми сьогодні, і це вже проголосовано, і ця правка вже увійшла в цей проект рішення, допомагаємо ...(відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дайте завершити. Андрій Миколайович - співдоповідач по цьому питанню,  тому не виключайте, будь ласка, мікрофон.

Странніков А.М.: Так само як ми Антитерористичному центру для боротьби з тероризмом і сьогодні виділяємо певні кошти, так само на таких же самих правах до нас звернулась Національна поліція для того, щоб підтримати їхню діяльність. 

На що ці видатки йдуть? На придбання засобів індивідуального бронезахисту, на придбання речового майна, пально-мастильних матеріалів, відеокамер спостереження та всіх інших моментів, які нам необхідні для того, 
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щоб поліція... Ну, поліції для виконання своїх функцій. 

З приводу бюджету наступного року або бюджету цього. Така ж сама ситуація, які і з метрополітеном. Якщо в нас на сьогоднішній момент  у результаті перевиконання кошти є і ми можемо їх спрямувати на ці потреби, то в наступному році ми можемо їх планувати саме в такому обсязі, тільки якщо справді буде перевиконання. Тобто не раніше вересня наступного року.

Тому є прохання піти назустріч тим, хто забезпечує сьогодні громадський порядок у місті Києві. Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги, якщо не наполягає більше ніхто з фракцій на обов"язковому виступі, є пропозиція... Наполягає.

Будь ласка, пані Меліховій включіть мікрофон!

Меліхова Т.І.: Дякую! Меліхова, "Батьківщина". Шановний Володимир Володимирович! При обговорені змін до програми я наголошувала про те, щоб Ви дали протокольне доручення чи звернулися до голів районних адміністрацій з приводу того, щоб вони негайно зібрали депутатів Київради і обговорили ті проблеми, які існують сьогодні. Переговорили по тих отписках, які ми отримали в період виборчої кампанії.

Якщо зараз починати говорити по тих проблемах, які неосвоєні в бюджеті і в програмі, то в нас не вистачить часу. 

Всіх турбує, що буде в 16-му році. Зараз у мене є багато зауважень. Щоб ми не втрачали часу, щоб ми зустрілися і наполягали би на тому, що буде включено в 16-й рік, бо буде знову катастрофа, коли ми зберемося 24-го на сесії. Дякую!

Прокопів В.В.: Тетяна Іванівна, дякую вам за турботу! Я сподіваюся ніякої катастрофи не буде, тому що бюджет, який ми будемо розглядати на 16-й рік, уже давно оприлюднений на сайті і зараз йде жваве його обговорення, прийняття пропозицій.

Щодо тієї пропозиції, яку ви робите. Я вважаю її слушною, тільки процедурно не може голова району викликати депутатів Київської міської ради для обговорення. 

Я думаю, що кожен голова району готовий до такої зустрічі. Пропоную депутатам самим визначити час і погодити його з головою району, і провести такі консультації щодо бюджету на 2016 рік. Якщо будь-який голова району відмовиться від такої зустрічі, я впевнений, що Київський міський голова буде вживати відповідних заходів. 

Будь ласка, чи є ще виступи? Колеги, від фракцій вже всі використали... 

З зали: (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Будь ласка, Бондаренко Володимир Дмитрович!

Бондаренко В.Д.: Шановний Володимир Володимирович! Бондаренко, "Батьківщина". 

Що я хотів би, щоб ми всі усвідомили. Ну хіба не зацікавлені
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голови районних державних адміністрацій в тому, щоб сконцентровано подати проблеми району тим депутатам, які там обрані? Не в кожному районі однакова кількість. Не в кожному районі є таке жорстке прикріплення до проблем. Але, якщо є зацікавленість, то, перш за все, голови повинні оголосити якимось чином, коли вони такі наради по бюджету проводять, і тоді депутати зможуть взяти участь. Тому, це зацікавленість голів районів, а не просто тільки депутатів. Тому, так давайте дивитися на ці речі. Дякую!

Прокопів ВВ.: Повністю з вами погоджуюся, колеги! Ставимо проект рішення про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 січня 15-го року №60/925 "Про бюджет міста Києва на 2015 рік" за основу. Прошу визначатися, колеги!

Голосування:

За - 78, проти - 1, утр. - 33, не гол. - 1. Рішення прийнято.

Далі  правка Страннікова Андрія Миколайовича щодо виключення  з проекту рішення правки щодо...

Сформулюйте на стенограму, що метрополітену і лізингових операцій. 

Страннікову Андрію Миколайовичу, будь ласка!

Странніков А.М.: Я прошу зараз виключити з проекту рішення, який був підтриманий на засіданні бюджетної комісії, пропозицію Департаменту транспорту, яка викладена в листі №053-12479 від 2 грудня 2015 року щодо питання додаткових бюджетних призначень Департаменту транспортної інфраструктури по загальному та спеціальному фонду бюджету за галуззю у сфері електротранспорту в сумі 200 млн. грн.

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування дану пропозицію. Прошу визначатися!

Голосування:

Я прошу технічну службу підійти до колег, які скаржаться на невідповідність в голосуванні!

Щодо проекту рішення: за - 109, проти - 0, утр. - 0, 
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не гол. - 5, всього - 114. Рішення прийнято.

Колеги, наступна правка була також внесена Андрієм Миколайовичем. Сформулюйте її, будь ласка, також на стенограму. 

Странніков А.М.: Наступна правка щодо звернення Національної поліції України листом №1/491 від 07 грудня 2015 року щодо додаткових асигнувань на програму "Безпечна столиця" - 16,7 мільйона гривень і врахування її в коригуванні бюджету міста Києва. Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги, якщо є з цього приводу, будь ласка, записуйтесь.

Назаренко, будь ласка!

Назаренко В.Е.: Доброго дня, шановне товариство! Назаренко Володимир, фракція "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".

Я - сам військовий, більше року провів на фронті в гарячих точках і в бойових операціях, це і оточення в Дебальцево, це і Піски, це під Донецьким аеропортом. І цілком не можу зрозуміти. 

Тобто зараз Терещук, пан Терещук до нас звертається, до Києва, щоб ми допомогли профінансувати поліцію. А чому він тоді не звертається до пана Авакова, який натомість, щоб фінансувати нашу безпеку, фінансує спецпідрозділи, які займаються тим, що б"ють людей? 

Я хочу нагадати, що близько тижня тому в Печерському суді була побита дівчина політв"язня Андрія Медведька. 

Чому зараз пан Терещук не звертається до Авакова, який фінансує Національну гвардію?

Ми бачимо під стінами Адміністрації Президента "Кугуари", "КрАЗи", а на фронті ми цих машин не бачимо. 

То може нехай замість цих "Кугуарів", "КрАЗів" для Національної гвардії ...(відключений мікрофон).

(Оплески).

Прокопів В.В.: Колеги, зрозуміла і сприймається ваша позиція. Але я хочу, щоб ви розуміли суть домовленостей наших з Національною поліцією. 

Для нас як Київської міської ради безпекове питання в місті Києві для киян є одним із першочергових. І домовленість була досягнута про тісну співпрацю між поліцією і Київською міською радою. В основному ці кошти, про які йде мова, мають бути передбачені на систему "Безпечне місто", а саме: встановлення камер спостереження саме в місті Києві. І ми з вами як Київська міська рада повинні прийняти рішення, чи потрібно нам це, чи ні.

На моє глибоке переконання, нам така система потрібна, тому що це питання для киян дуже важливе. А ті ганебні речі, про які ви кажете,
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які ще навіть досі мають місце в діяльності міліції, вони є неприпустимими і їх потрібно виправляти. Але, на наше глибоке переконання, національна поліція повинна стати поліцією не тільки по назві, але й за формою своєю, і ми готові їм у цьому допомогти. Тому я буду підтримувати, просити всіх колег підтримати  цю правку!

Будь ласка, пан Шаповал наступний!

Шаповал А.А.: Випадково, Володимире Володимировичу!

Прокопів В.В.: Колеги! Від "Свободи" записалась просто вся фракція на виступ. Є прохання до голови фракції визначитись!

Будь ласка, пан Бенюк!

Бенюк Б.М.: Ми не хором, ми будемо солом! Шановні друзі! Богдан Бенюк, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".

Ви знаєте, от про яку домовленість ви говорите, вона так попахує, нібито ми займаємось тими самими речами, де нам кажуть, що не можна домовлятись так. Поліція українська, вона має служити народу всієї України і байдуже, чи Івано-Франківщина, чи Харків видасть таку кількість грошей поліції, то вони менше будуть слідкувати за порядком, чи Київ дасть стільки.

Мені здається, що це не можна робити, а все-таки варто було б ці кошти направити в школу! Бо в мене, наприклад, із школи звертається величезна кількість людей, які просять, бойлери не працюють, туалети треба ремонтувати. І ми розуміємо, що і ті речі, які має місто вирішувати, само собою, воно все-таки, це таки Міністерство внутрішніх справ повинно брати на себе обов"язок того, що вони мають поліцію і поліцію українську, яку повинні вони забезпечити. Мені принаймні так здається! І просив би всіх підтримати не давати кошти на виділення поліції! 

(Оплески).

Прокопів В.В.: Пане Богдане! Ми з вами фактично про одні і ті самі речі говоримо. І школи безперечно важливі, але мова йде про встановлення камер спостереження безпосередньо в місті Києві. І ми як київська міська влада на прохання  міліції маємо можливість виділити ці кошти саме зараз у 2015 році і освоїти їх. 

Будь ласка, Кузик!

Кузик П.М.: Кузик Петро, фракція "Свобода".

Пане Володимире! Я хочу звернути вашу увагу на деякі речі, і колег так само. Пан Странніков озвучує, чому треба виділяти кошти, казав, що поліція стане поліцією тоді, коли ми дамо їм броніки, каски і таке інше.

Я хочу звернути увагу на те, якщо це відеонагляд у Києві, це одна справа, якщо це закупівля спецзасобів для розганяння людей, а ми як ніхто знаємо, як працює міліція за часів Революції гідності,
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- це інша справа. 

Хочу також звернути вашу увагу на те, що казав Богдан Бенюк, мій колега. Про те, що поліція давала присягу. Ніяких домовленостей у нас із поліцією бути не може. Вони мають чітко виконувати клятву на вірність народу України і крапка. Додатково стимулювати гроші, з голосу подання - це те ж саме, що і метрополітен. Я не бачу сенсу. 

Я розумію, що треба розвивати... (відключений мікрофон). (Оплески).

Прокопів В.В.: Колеги, я пропоную також обов"язкові виступи від фракцій, якщо хтось наполягає, і підводити  риску.

Чи хтось від фракцій наполягає? 

Колеги, тоді...

Будь ласка, Меліхова! Потім прошу фракцію "Свобода" визначитися, хто буде виступати від фракції! 

З зали: (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Це в порядку обговорення, а зараз даємо обов"язкові виступи від фракцій. 

Будь ласка, Тетяна Іванівна!

Меліхова Т.І.: Шановні колеги! Цілком підтримую тих колег, які кажуть про те, що поліція має фінансуватися із загальнодержавного бюджету. Це не структура київська. Це структура загальнодержавна. Якщо вже говорити про  те, щоб виділяти гроші, то краще би ми виділили ці гроші вже бійцям нашого 12-го батальйону. 

Нам є куди витрачати кошти. Будь ласка, Микільська Борщагівка, округ №90, із задоволенням зі мною поліземо в підвали і поміняємо там труби. Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, хто від "Свободи" буде? 

Включіть мікрофон пану Буділову, будь ласка!

Буділов М.М.: Шановне товариство! Михайло Буділов, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода". Прошу від фракції! 

Шановне товариство! Мені здається, що це дуже ганебна і погана практика для Київської міської ради все ж таки з голосу, без рішення комісії такі питання виносити, які потребують великого доопрацювання.

Я, наприклад, абсолютно не розумію питання цього питання щодо також кошторису і документів, які матеріали і що збираються закупляти і так далі. 

Ось, пане Володимире, Ви сказали про те, що дуже потрібні камери відеонагляду. Ви зрозумійте, позиція "Свободи", ми розуміємо прекрасно, що потрібні для забезпечення безпеки міста Києва ці відеокамери і так далі, але що саме вони будуть збиратися закупляти за ці кошти, це дуже велике питання, тому що не розкрита суть.

Також я хочу зазначити, що, можливо, буде ситуація з приводу того, що якраз зараз тривають суди над нашими політв"язнями. Нещодавно мій колега Володимир Назаренко розказував про те, як на суді побили дівчину Андрія Медведька, нашого побратима. Її також побили якраз спецзасобами працівники міліції.

Я хотів би зазначити про те, що також

   <---    8 Декабря  16 ч 54 м 00 с   ----  Перший  ---->

я бажаю, я хочу бачити представників правоохоронних органів, щоб вони самі звітували, самі розказували, для чого їм ця діяльність, для чого їм ці спецзасоби, які будуть закупляти на ці кошти, нехай вони звітують. 

З метрополітеном така ж сама ситуація, мені не зрозуміло. Де керівник комунального підприємства метрополітену? І так далі.

Добре, дякую! Слава Україні!

(Оплески).

Прокопів В.В.: Будь ласка, репліка Страннікова і переходимо до голосування.

Странніков А.М.: Шановні колеги! Можна погодитись з позицією пана Кузика в тій частині, що саме відеоспостереження більш важливе, аніж там, наприклад, засоби індивідуального захисту. Тому таким чином ми можемо виключити з формулювання, яке пропонується сьогодні до голосування, питання, наприклад, індивідуального захисту, там, бронежилетів і всього іншого, а зосередитись виключно на засобах відеозв"язку і відеоспостереження.

Я думаю, що в такому варіанті ця поправка має більші шанси сьогодні бути підтриманою Київською міською радою. Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, пан Стрижов і переходимо до голосування!

Стрижов Д.С.: Как эксперт в отрасли безопасности могу сказать, что система видеонаблюдения, если она не интеллектуальная, она не эффективна, это выкинутые деньги. Любой преступник надел балаклаву и не понятно, кто он, где и зачем. 

Если мы заботимся о безопасности киевлян, более актуальным будет установить охранные сигнализации, тревожные кнопки в детских садиках, школах, больницах, а там сейчас это не установлено. Это первое.

Второй момент. Пока эксперты не изучили, просто с голоса продавливать выделение каких-то сумм, ну, это противоречит просто здоровому, здравому смыслу. 

Поэтому мое предложение снять этот вопрос, потому что он не изучен. А эти камеры, чтобы их установили и через год их кто-то поснимал, и мы выделяли деньги опять, это выброшенные деньги. Спасибо!
(Оплески).

Прокопів В.В.: Колеги, ваша позиція почута. 

Є пропозиція не підтримувати, є пропозиція зняти з розгляду, була пропозиція Страннікова підтримати з його ж правками.

Я пропоную не затягувати час на обговорення, голосуванням зараз ми побачимо ставлення депутатів до цієї правки. 

Нагадаю, що всі п"ять фракцій скористались своїм правом на обов"язковий виступ. 

Колеги, в порядку надходження ставиться правка, внесена паном Андрієм Странніковим. Прошу визначатись!

З зали: (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Я поставлю її на голосування наступною.

   <---    8 Декабря  16 ч 57 м 00 с   ----  Другий  ---->

Голосування:

Прокопів В.В.: Колеги, рішення не прийнято. Відповідно знято з розгляду. Немає... Ставити на цей... 

Згідно із результатами 

За - 52, проти - 32, утр. - 2, не гол. - 26. 

(Оплески).

Відповідно рішення не прийнято. 

Колеги, тому ми можемо поставити даний проект рішення в цілому з проголосованими правками, відповідно без не проголосованих і з редакційними правками, з якими погодився суб"єкт подання.

Колеги, ставлю на голосування даний проект рішення. Прошу визначатися! В цілому!

Голосування:

За - 74, проти -  34, не гол. - 4. Рішення прийнято.

З зали: (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Проти - 0.

Оскільки всі питання порядку денного на даний момент вичерпані, оголошую пленарне засідання закритим! 

Всім дякую за роботу! Пропоную виконати Державний Гімн України.

(Звучить Державний Гімн України).

  <---    8 Декабря  17 ч 00 м 00 с  ----   Седьмой   --->

(Звучить Державний Гімн України).

З зали: Слава Україні! Героям слава!
Стенограма на 45 стор.

________ В.Вороніна

08.12.2015
