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10:47:04--- ПОЧАТОК ЗАПИСУ ----
‌
Бондаренко В.В.: Прошу технічні служби запустити поіменну реєстрацію!
(Поіменна реєстрація)
Київський міський голова: В залі зараз 74 депутати. У нас кворум є. Починаємо пленарне засідання II сесії міської ради IX скликання. Кворум у нас є. 
Оголошуємо пленарне засідання відкритим.
Пропозиція – виконати Державний Гімн України.
(Виконується Державний Гімн України)
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(Виконується Державний Гімн України).
Слава Україні!
З зали: Героям слава! Слава нації! Смерть ворогам!
Київський міський голова: Колеги, декілька хвилин уваги! Я хотів би зробити перед початком засідання, нашого засідання... у нас багато речей, які потрібно сьогодні пропрацювати і розглянути ключові важливі питання для забезпечення жизнєдіяльності нашого міста.
Ми повинні сьогодні ухвалити рішення про особливу процедуру та пільги по оренді приміщень для сил оборони, списання заборгованості на землю об'єктам оборони.
‌
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Ми всі розуміємо, наскільки це важливо і потрібно. Військові постійно до нас звертаються, і ми повинні робити все для того, щоб їм допомагати. А також переконаний, що ухвалимо рішення про заборону на час війни феєрверків, тому що деякі, на жаль, мають враження, що сонце, гарна погода, враження, що нічого не відбувається. Ще хотів би нагадати, що в цей момент декількасот кілометрів на схід кожного дня гинуть десятки, іноді сотні героїв.
Нам потрібно це рішення... кілька років вже було прийнято на заборону феєрверків, але бачимо, що не до всіх на сьогоднішній день доходить. Тому потрібно нагадувати.
Також заборону на пересування містом автомобілів без глушника. В Україні війна, обстріли наших міст тривають, а хтось цього не відчуває. Хотів би, щоб ми всім ще раз нагадали і не забували про це. І за це повинна бути відповідальність, якщо хтось порушує правила.
Я переконаний в тому, що ні в кого з депутатів не буде заперечень, якщо ми ухвалимо сьогодні звернення до європейських міст-побратимів, але щоб вони підтримали надання Україні статусу кандидата в членство в Європейському Союзі. 
А от по іншим таким речам… Ми доповнили міста-побратими на минулому засіданні, їх збільшилось. До нас звертаються, хочуть бути побратимами, хочуть допомагати місту Києву. А от Мінськ вже навряд чи можна назвати містом-побратимом. І нам нічого не заважає ухвалити рішення по позбавленню такого статусу столиці Білорусі. 
У нас сьогодні на засіданні присутні справжні друзі України, друзі міста Києва – делегація депутатів та волонтерів з Кракова. Вітаємо наших братів поляків (оплески), які з початку військових дій, з початку агресії проти України допомагають, допомагають Україні
‌
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всім, чим можна, допомагають нашим тимчасовим переселенцям, надають нам політичну підтримку, надають нам економічну підтримку, надають нам зброю. І ми дуже цінуємо. І вони в усьому, чому можна, нас підтримують, і ми дуже цінуємо підтримку. Ми бачимо, хто справжні друзі України в цей час. І переконаний в тому, що ми зможемо надати слово нашим колегам, які зможуть також звернутись до представників громади міста Києва.
Також зараз в нашому залі присутні почесні громадяни Києва, яким ми присвоїли це звання на минулому засіданні, або їх родичі. І ми вручимо відзнаки "Почесний громадянин Києва". 
Хотіли вручити, але сьогодні не вийде, командиру сухопутними військами, Герою України, генерал-полковнику Олександру Сирському. Він, на жаль, сьогодні... ми бачимо представників і родичів, але Сирський також повинен бути, але військовий, і у них... вони живуть в зовсім інших реаліях. І тому не... але у нас буде можливість вручити йому також, коли буде вільний час для цього.
Ми сьогодні вручаємо директору Національного інституту серцево-судинної хірургії імені Амосова Василю Лазоришинцю, виконавцю, композитору, поету Тарасу Петриненку. Ми також вручаємо родинам, на жаль, родинам вручаємо посмертно: Герою України, полковнику Олександру Петраківському, режисеру та керівнику Театру на Подолі, народному артисту України Віталію Малахову. 
Перед тим, як вручити, я хотів би сказати, що на сьогоднішній день ми переживаємо велику трагедію, трагедію... Наші воїни, патріоти, герої української нації гинуть за свободу і незалежність. І наш святий обов'язок – шанувати їх подвиг, пам'ять і пам'ять про кожного з них. Тому ми пропонуємо, і Київрада звернеться до уряду щодо створення в столиці військового кладовища для почесних поховань захисників України. Йдеться про символічне в нашій історії
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місце, де можна було б зробити також поряд місце для... поряд з урочищем Бабин Яр місто скорбі. І у міста є відповідна територія, де ми могли би дати найпрестижніше місце в місті Києві для тих, хто віддав своє життя для свободи, для незалежності нашої країни.
Місто готове взяти на себе всі витрати, що пов'язані з облаштуванням військового кладовища, але необхідна також підтримка на національному рівні в питаннях документального супроводу, можливо, навіть прийняття окремого закону України з цього питання. Переконаний, що Київ має втілити цей проєкт спільно з державою. Це наш святий обов'язок вшанувати пам'ять, вшанувати пам'ять тих, хто загинув. І кожного дня, я хочу нагадати, приходить інформація, що наші кияни, справжні патріоти гинуть, і ми надаємо їм останню шану.
У мене пропозиція зараз вшанувати хвилиною мовчання тих, хто віддав найцінніше – своє життя задля свободи, територіальної цілісності та життя майбутніх поколінь.
(Хвилина мовчання)
Дякую всім, хто любить Київ, хто його захищає, хто працює на благо нашого міста і його мешканців, хто прославляє Україну і хто прославляє її столицю. 
Зараз переходимо до наступного питання, яке у нас в порядку денному. У залі присутні наші колеги, представники ради міста Кракова. Очолює делегацію депутат Лукаш Вантух.
Пропоную проголосувати
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за надання слова пану Вантуху та дозволити час виступу до 10-ти хвилин.
Ставлю це питання на голосування. Прошу підтримати!
(Голосування)
За – 87, проти – 0, утр. – 0. Одноголосно.
Пан Вантух, будь ласка! Це, ми розуміємо, що буде паралельно і переклад, так?
Вантух Л.: (Говорить іноземною мовою)
Перекладачка: (Переклад виступу Вантуха Л.) Дорогі українські друзі! Буду говорити коротко, бо керуюсь принципом, що чим менше говориш, тим важливіші речі можеш сказати. Від початку війни пан Лукаш третій раз приїздить до Києва, а вже тринадцятий раз в Україні. Пан Лукаш приїхав у складі великої делегації, волонтерів і своїх колег. І, звичайно, надійшла дуже велика і значна допомога – це 250 тонн їжі, гуманітарної допомоги і 10 тис. тонн палива. Польща, як і весь світ, з величезним захопленням спостерігає за тим, як бореться Україна. Звичайно, Україна бореться не тільки за себе, а за всю Європу і, звичайно, за Польщу, за батьківщину пана Лукаша. Немає чого приховувати, в нашій спільній історії були різні важкі моменти, бо бували періоди, коли ми були ворогами, на жаль.
‌
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Ніхто не сумнівається в тому, що ця війна закінчиться перемогою України. Нас з'єднав зараз наш спільний ворог. Після закінчення війни перед нами буде стояти не менш важливий виклик – боротьба за мир і підтримання миру, боротьба за відбудову української економіки, за те, щоб Україна стала членом Європейського Союзу і НАТО.
Краків перший прийняв цю резолюцію спільно, яка була прийнята близько двох тижнів тому, щодо підтримки України і реалізації в Україні плану Маршалла. Минуле залишимо історикам, а займаємося сучасністю і майбутнім і зосереджуємось на тому, що нас єднає. Не може бути вільною і безпечною Європа без вільної України, тому зосередимо наші зусилля на підтримці миру і нашій спільній праці. 
Слава Україні! 
(Оплески)
Вантух Л.: (Вислів іноземною мовою)
З зали: Дякуємо! 
Бондаренко В.В.: Колеги, дякуємо нашим польським друзям!
Переходимо до наступного, не менш приємного для нас сьогодні. 
[bookmark: _Hlk106091740]Бебко В.А.:  Рішенням Київської міської ради від 14 травня 2022 року
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‌ № 4583/4624 присвоєно звання "Почесний громадянин міста Києва" (посмертно) за виявлені мужність та героїзм під час захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України Петраківському Олександру Петровичу, Герою України, начальнику інформаційно-аналітичного відділу розвідувального управління штабу командування сухопутних військ Збройних Сил України у 2017–2021 роках, полковнику (оплески). Нагороду отримують батьки – полковник Петраківський Петро Станіславович та полковник Петраківська Тетяна Никифорівна.
(Оплески)
З зали: Дякуємо!
Петраківський П.С.: Шановні депутати, шановні присутні! Я дуже вдячний за прийняте всіма вами рішення присвоїти це високе, почесне звання. Я вдячний не тільки вам, я вдячний всім, хто приклав до цього зусилля, особисто Віталію Володимировичу. Весь світ знає його залізобетонний кулак і, напевно, весь світ знає його слово. Віталій Володимирович обіцяв і він це зробив. Я дуже вдячний!
Слава Україні!
З зали: Героям слава!
(Оплески)
Київський міський голова: Це наш долг вшанувати справжніх героїв України, і ми дуже пишаємось кожним, хто вкладає свої сили, енергію, знання і своє життя задля нашого улюбленого міста Києва. Тому це подяка всім нашим депутатам, всім громадянам. І я як менеджер міста тільки виконую волю всіх киян. Тому ми шануємо і кожного, особливо Героя України, вашого сина, який віддав своє життя задля нашої країни, для нашого міста. Дякую!
Бебко В.А.: Присвоєно звання "Почесний громадянин міста Києва" за значний особистий внесок у розвиток охорони здоров’я столиці Лазоришинцю Василю Васильовичу, директорові Державної установи «Національний інститут серцево-судинної хірургії імені 
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Амосова», академіку Національної академії медичних наук України, доктору медичних наук, професору.
(Оплески)
Лазоришинець В.В.: Шановний Віталію Володимировичу, вельмишановні депутати! Я дякую за таке велике визнання. Це визнання не тільки мене, а визнання всього нашого тисячного колективу, який кожний рік лікує майже 55 тис. наших громадян, надаючи високоспеціалізовану допомогу. Із них, це біля 10 тис., – це саме кияни, які отримують високоспеціалізовану допомогу. Дякую вам за все! Тому що наш фронт боротьби сьогодні – це 50–70 операцій щоденно, які виконуються в – інституті. Дякую за визнання! Слава Україні!
З зали: Героям слава!
(Оплески)
Бебко В.А.:  Присвоєно звання "Почесний громадянин міста Києва" за значний особистий внесок у справу збагачення національної, культурної та духовної спадщини міста Києва Чуприні Петру Яковичу, генеральному директорові – художньому керівнику Державного підприємства «Національний театр опери та балету України імені Шевченка», кандидату мистецтвознавства, академіку-секретарю Національної академії мистецтв України.
(Оплески)
Чуприна П.Я.: Шановний пане мер, Віталію Володимировичу, шановні панове депутати! Я дуже вдячний за таке високе визнання моїх скромних заслуг. Бути киянином – це вже щастя, а бути почесним – це, звичайно, висока честь, яка багато до цього зобов'язує. 
Я розумію, що я б ніколи не потрапив до номінантів, якби не працював в Національній опері України. Театр справді є окрасою не лише нашої столиці як центральної інституції мистецької, театр відомий у всьому світі, дякуючи і зусиллям тих, хто в ньому працює, і дякуючи зусиллям вам,
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шановні депутати, Вам, Віталію Володимировичу, тому що впродовж всіх років з того часу, як Ви є мер, Ви постійно приділяєте увагу нашому колективу, Ви постійно докладаєте зусиль для того, щоб театр був в нормальному стані, багато було різних акцій, різних процедур. І слава богу театр зараз є окрасою центральної частини міста, центрального архітектурного комплексу. 
Зрозуміло, що ця висока нагорода надихає не лише мене, весь колектив. Я хочу від себе і всього нашого колективу запевнити, що ми докладемо до цього зусиль на процвітання нашого міста і нашої держави. Сердечне спасибі! Дуже дякую!
(Оплески)
Бебко В.А.: Присвоєно звання "Почесний громадянин міста Києва" за значний особистий внесок у справу збагачення національної, культурної та духовної спадщини міста Києва, піднесення міжнародного авторитету столиці Петриненку Тарасу Гаррінальдовичу, народному артисту України, музиканту, співаку, композитору, поету.
(Оплески)
Петриненко Т.Г.: Шановний Віталію Володимировичу, шановні присутні! Куди б мене не закидала доля з нашими гастрольними поїздками, я завжди відчував дуже велику потребу повернутися додому. А додому – це куди? До Києва! Я тут народився і думаю, що вся моя доля пов'язана з цим містом до самого кінця. Я дуже вдячний вам за те, що ви звернули увагу на мою скромну персону. І хочу побажати якнайскоріше закінчити цю війну, якнайскоріше відбудувати все, що зруйнував цей дурнуватий, даруйте, ворог. Я хочу, щоб це місто квітло, щоб воно було настільки прекрасним, наскільки я його пам'ятаю з самого дитинства. Я народився навпроти Володимирського собору, там така лікарня була, і я пам'ятаю наше місто – це суцільні каштани, це спокій, це мир.
Я бажаю всім нам, щоб цей мир повернувся на нашу землю. Я ще раз вдячний вам за все! Нехай оберігає вас Господь! Дякую! 
(Оплески)
‌
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Бебко В.А.: Присвоєно звання "Почесний громадянин міста Києва" за керівництво обороною міста Києва від російських загарбників у 2022 році Сирському Олександру Станіславовичу, Герою України, командувачу Сухопутних військ Збройних Сил України, командувачу оборони Києва у 2022 році, генерал-полковнику.
Олександр Станіславович знаходиться...
Київський міський голова: На жаль, Олександр Станіславович сьогодні знаходиться по окремих дорученнях головнокомандувача і не може бути присутній, але переконаний в тому, що... дякуємо Президенту України, який відзначив його особистий вклад в захист нашого міста від загарбників. І, дійсно, це дуже важливо, було присвоєно звання Героя України від Президента України генерал-полковнику Сирському. А ми, як кияни, вдячні за такий вклад. Хотіли вручити і ми це зробимо на наступних наших засіданнях. Але військовий собі не належить, зараз при виконанні бойових завдань. І обов'язково на наступне засідання ми його запросимо.
(Оплески)
Бебко В.А.: Присвоєно звання "Почесний громадянин міста Києва" (посмертно) за значний особистий внесок у справу збагачення національної, культурної та духовної спадщини міста Києва, піднесення міжнародного авторитету столиці Малахову Віталію Юхимовичу, театральному режисерові, засновнику та художньому керівнику Київського академічного драматичного «Театру на Подолі» у 1987–2021 роках.
Родина Малахова на даний час знаходиться за кордоном у Німеччині, тому теж нагороду їм буде передано пізніше.
(Оплески)
Київський міський голова: Ще раз вітаю! Це найвища повага від нашої громади і від громади міста Києва бути почесним громадянином нашого міста. Я вітаю кожного з вас. Дякуємо за те, що ви робите, і те, що зробили і продовжуєте це робити для того, щоб місто Київ було прикладом, взірцем для розвитку інших міст, для розвитку нашої країни. Ми щиро вам вдячні. І переконаний, що і ви далі будете продовжувати робити все, надавати все, що можливо, для того, щоб наше місто розвивалось і було найкращим містом у світі. 
Ще раз вітання, вітання і велика шана, і пам'ять всім тим, кому ми вручили це звання, на жаль, посмертно. Але тим не менш життя продовжується. Життя – це боротьба. Ми продовжуємо боротися за наше місто, за нашу країну, за нашу свободу. 
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‌І переконаний в тому, що ми переможемо, тому що правда на нашій стороні. І робимо далі, працюємо! Сподіваюсь, що депутатський корпус зможе сьогодні прийняти багато рішень, які ідуть кожним кроком на користь нашого міста для його розвитку.
Дякую всім присутнім за ваш час! І щирі вітання!
(Оплески)
(Шум у залі)
(Оплески)
Бондаренко В.В.: Дякую, колеги! 
Надаю слово для виступу голові Київської міської територіальної виборчої комісії Валентині Корольковій.
Пані Валентино, прошу вас до трибуни!
[bookmark: _Hlk105768420]Королькова В.С.: Доброго дня всім! Шановні депутати! Я можу продовжувати?
Бондаренко В.В.: Да, пані Валентино, прошу!
Королькова В.С.: Радість і сльози поруч, і це наша реальність на сьогоднішній день. І хочу висловити велику вдячність всім, хто організував і реалізував захист нашого улюбленого міста Києва, чим дав нам можливість працювати в нашому місті Києві, працювати в цій сесійній залі і продовжувати виконувати наші повноваження.
Міська територіальна виборча комісія, виконуючи свої повноваження, сьогодні має місію представити вам нову колегу депутата Глімбовську Катерину Олександрівну. І відповідно до процедур необхідно озвучити постанову про рішення, яке прийняла міська територіальна виборча комісія. А перед тим, як озвучити, коротка інформація. 
Шановні депутати! Вперше… я хочу, щоб ви звернули увагу на те, що вперше була
‌
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застосована процедура (технічний збій) мандату, і ми її провели. Розібралися у всіх нюансах. Всім, кому буде цікаво, ми можемо це все пояснити і розповісти. Хочу вам сказати одне, що партії мають великий вплив на своїх депутатів. Вони можуть відкликати своїх депутатів, що і було зроблено в даному випадку, і ця процедура є не надто складною.
У квітні поточного року політична партія "Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина" розпочала процедуру відкликання депутата міської ради Ковальчука Михайла за народною ініціативою. Вони провели міську конференцію, згодом свої рішення на міській конференції представили політичній раді партії. Політична рада партії ці рішення затвердила. І Ковальчук, депутат Ковальчук Михайло був відкликаний, його повноваження було скасовано. 
Всі належні документи були надані в міську територіальну виборчу комісію. Комісія розглянула, прийняла рішення відповідні. І сьогодні згідно постанови 778 Глімбовська Катерина Олександрівна визнана обраною. А згідно постанови 779 вона зареєстрована депутатом міської ради. 
За процедурою я мушу зачитати цю постанову і запросити до присяги Катерину Олександрівну.
Постанова Київської міської територіальної виборчої комісії, 1 червня 2022 року, 17 годин 30 хвилин, № 779, "Про реєстрацію депутата Київської міської ради, обраного у єдиному багатомандатному виборчому окрузі на чергових виборах депутатів Київської міської ради 25 жовтня 2020 року".
1 червня 2022 року до Київської міської територіальної виборчої комісії від Глімбовської Катерини Олександрівни, кандидата в депутати Київської міської ради в єдиному виборчому списку кандидатів на чергових виборах Київського міського голови та депутатів Київської міської ради                25 жовтня 2020 року, надійшла заява про реєстрацію депутатом належним чином з засвідченими додатками. 
Відповідно до статті 141 Конституції України, частини першої, частини третьої, шостої статті 283 Виборчого кодексу України, на підставі протоколу Київської міської територіальної виборчої комісії "Про результати виборів депутатів Київської міської ради 25 жовтня 2020 року" в єдиному багатомандатному виборчому окрузі від 06.11.20 року, постанови Київської міської територіальної виборчої комісії № 778 від 1 червня                  2022 року, керуючись статтею 36, пунктами 17, 18 частини другої статті 206 Виборчого кодексу України, Київська міська територіальна виборча комісія постановляє: зареєструвати
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депутатом Київської міської ради Глімбовську Катерину Олександрівну, обрану згідно постанови Київської міської територіальної виборчої комісії № 778 від 1 червня 2022 року на чергових виборах Київського міського голови та депутатів Київської міської ради 25 жовтня 2020 року у єдиному багатомандатному виборчому окрузі від Київської міської організації політичної партії "Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина".
Цю постанову оприлюднити на вебсайті Київської міської територіальної виборчої комісії та належним чином завірену копію надати до Центральної виборчої комісії, що і було зроблено.
Я прошу Катерину Олександрівну Глімбовську скласти присягу депутата.
Глімбовська К.О.: Всім доброго дня! Я, Глімбовська Катерина Олександрівна, усвідомлюючи свою високу відповідальність, урочисто присягаю, що буду вірно служити громаді міста Києва та народові України, неухильно дотримуватись Конституції України та законів України, сприяти втіленню їх у життя, охороняти права, свободи і законні інтереси громадян, сумлінно виконувати свої посадові обов'язки. Дякую! 
(Оплески)
Королькова В.С.: Я вам дякую. Гарного настрою та роботи! До побачення.
Бондаренко В.В.: Дякую, Валентино Семенівно!
Шановні депутати! Дозвольте вже за традицією привітати наших колег, які між пленарними засіданнями відсвяткували дні народження.
Опадчий Ігор Михайлович святкував день народження 18-го травня. (Оплески) 
Вадим Анатолійович Іванченко святкував день народження 22-го травня. (Оплески)
Вячеслав Іванович Непоп і Андрій Олександрович Вітренко святкували день народження в один день 23-го травня. (Оплески)
Владислав Володимирович Турець 26-го травня святкував день народження. (Оплески)
Віктор Іонасович Кононенко святкував день народження 30-го травня. (Оплески)
І буквально два дні тому 7-го червня святкували дні народження Олег Анатолійович Левченко і Юлія Олександрівна Уласик. Вітаємо! (Оплески)
І дозвольте, колеги, побажати вам від усього депутатського корпусу перш за все міцного здоров'я, щастя і зараз найбільш актуальне – це, дійсно, мирного неба над головою.
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‌Колеги, виконую протокольне доручення, яке було дане під час минулого пленарного засідання. 
Інформую, що на військовій службі станом на 31 травня перебувають 24 депутати Київської міської ради. І ми кожного пленарного засідання будемо таку інформацію оголошувати.
Пашинна! До формування порядку дня, Лілія Василівна, чи під час? До формування! 
Прошу, Пашинна! Під час формування?
Пашинна Л.В.: Нє, до формування...
Бондаренко В.В.: До формування. Давайте!
Пашинна Л.В.: Пашинна, "Слуга народу".
У мене, насправді, питання. В продовженні попередньої сесії ми розглядали проєкт рішення "Про відновлення роботи автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва" і тоді була внесена правка. І голови фракцій дійшли згоди. Ми приймали рішення про відновлення паркування в першій зоні. Причому мені, мабуть, депутати допом... не дадуть збрехати, що лише про першу зону йшлося. Але якимось чином відновили паркування по території всього міста.
У мене запитання до Віталія Володимировича: як так сталося? Тому що в рішенні виключили пункти 1.3.1 та 1.3.2 з рішення Київської міської ради № 4551, тобто таким чином відновили оплату паркування по всьому місту. Ми такого рішення не приймали.
Київський міський голова: Ще раз хочу, шановна Лілія, хочу зауважити і зробити акцент. Ми приймаємо рішення виключно спільним голосуванням і відповідно нашого рішення ми повинні діяти. Ні в якому разі воно не може бути змінено. Якщо там якась помилка була, ми обов'язково її виправимо. І ще раз хочу підтвердити, що паркування було внесено і обговорювалось. Виключно перша центральна зона! Все інше, якщо хтось там паркується, – це чорний парковщик. Якщо (нерозбірливо) зможуть, будь ласка, викликайте поліцію. Вони не мають права знімати гроші з вас. Якщо там є якісь нюанси юридичні, я не в курсі, ми зараз... Я даю завдання для того, щоб вивчили і обов'язково виправили. 
І ще раз хочу підкреслити, що ми з вами разом приймали на минулому засіданні рішення виключно по нульовій зоні центральної частини міста. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Конопелько! Теж до формування, пане Миколо?
Конопелько М.В.: Да, до формування.
Шановний Віталію Володимировичу, шановний Володимире Володимировичу, шановні панове депутати! Хочу попросити вас включити до порядку денного звернення
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до Київського міського голови та Київської міської ради щодо питання стану захисних споруд цивільного захисту, цивільної оборони в місті Києві. Доповідач – Конопелько Микола Володимирович.
Бондаренко В.В.: То запит мається на увазі, пане Миколо?
Конопелько М.В.: Звернення.
Бондаренко В.В.: Звернення?
Конопелько М.В.: ...надати слово на протязі...
Бондаренко В.В.: Надати слово, окей! Ви про те ж кажіть, того що я вперше чую, що звернення депутата Київради до міського голови і депутатського корпусу.
Олександр Погребиський!
Погребиський О.І.: Я хотів би звернутись до Віталія Володимировича стосовно монтажу додаткових елементів оголошення повітряної тривоги на лівому березі, зокрема в Деснянському районі. На жаль, під час повітряної тривоги люди в Дес... не всі люди в Деснянському районі чують відповідний сигнал. Тому відповідно прошу Вас зробити відповідне протокольне доручення щодо монтування відповідного обладнання на лівому березі, зокрема в Деснянському районі. Дякую!
Київський міський голова: Даю протокольне доручення для того, щоб вивчити це питання для того, щоб в Деснянському районі всі мешканці району чули повітряну тривогу. Це іде життя про... питання про здоров'я і життя людей. Обов'язково... А вас прошу проконтролювати, щоб це доручення було виконано в найкоротший термін. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую, колеги!
Врешті-решт можемо перейти до розгляду проєкту порядку денного.
Сьогодні в нас до розгляду запропоновано 167 питань загалом. 
Я пропоную прийняти порядок денний за основу зараз. 
Ставлю на голосування прийняття порядку денного за основу.
(Голосування)
За – 76, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, з того, що ми проговорювали з вами під час Погоджувальної ради, вдалося головам фракцій прокомунікувати з фракціями? Так чи ні? Питання. Так, окей!
Колеги, аби воно спокійно собі їхало, я прошу голів фракцій підійти до мене.
Оголошую трихвилинну перерву!
‌
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Бондаренко В.В.: Голів фракцій прошу підійти. Колеги, ну, або співголів! Тож така історія.
‌
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Бондаренко В.В.: Колеги, я б дуже просив... Колеги, дуже б просив усіх повертатися до зали, а то в нас там этот... 
Михайле Олександровичу! Михайле Олександровичу! Колеги, поверніть, будь ласка, наших колег, які вийшли до сесійної зали, а то в нас завжди три хвилини і потім збираємось по півгодини, дай боже. Колеги, поверніться, до зали, будь ласка!
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Бондаренко В.В.: Колеги, запускаю процедуру сигнального голосування!
Будь ласка, займіть робочі місця, друзі! Давайте хоча б зробимо вигляд, що попрацюємо.
(Сигнальне голосування)
61! Ну, дай боже!
Колеги, на Погоджувальній раді, продублюю про всяк випадок на загал, на Погоджувальній раді домовилися, що з переліку невідкладних ми зараз внесемо три питання. Інші питання, які мають стосунок до військової тематики, вони будуть розглянуті після обідньої перерви за процедурою, передбаченою для військової сесії. Всі пам'ятають цю процедуру, да? Пам'ятають. Чудово.
Я просив голів фракцій прокомунікувати всередині своїх фракцій. Я думаю, що... буду сподіватись, що всі це зробили.
Колеги, увага, відповідно за поданням постійної комісії з питань культури, туризму та суспільних комунікацій пропоную включити до порядку денного як невідкладний проєкт рішення "Про внесення змін до Комплексної міської цільової програми «Столична культура:                                2022–2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від                         16 грудня 2021 року № 4031/4072". Проєкт рішення реєстраційний номер 675/ПР від 30 травня цього року.
Невідкладність обґрунтована в листі постійної комісії від 7 червня                22 року № 08/292-128. 
Проєкт рішення повністю погоджений та пройшов усю процедуру.
Прошу включити до порядку денного пленарного засідання.
(Голосування)
За – 69, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
За поданням депутатів Київської 
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міської ради Маленка, Ярош, Васильчука, Козака, Нефьодова, Попатенка пропоную включити до порядку денного в якості невідкладного проєкт рішення "Про деякі питання позбавлення міста Мінськ (Республіка Білорусь) статусу міста-побратима міста Києва". Реєстраційний номер проєкту рішення 550/ПР від 18 квітня 2022 року.
Невідкладність обґрунтована в листі депутата Київської міської ради Маленка № 08/279/09/217-696 від 6 червня 22 року.
Проєкт рішення пройшов відповідні процедури. 
Пропоную включити до порядку денного.
(Голосування)
За – 71, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, за своїм поданням пропоную включити до порядку денного проєкт рішення "Про реорганізацію Муніципального закладу вищої освіти «Київська академія мистецтв» та Київського університету імені Бориса Грінченка шляхом злиття та утворення Київського столичного університету імені Бориса Грінченка". Реєстраційний 398/ПР від 16 лютого 22 року.
Невідкладність обґрунтована в листі 225-КР-1779 від 08.06.22 року.
Проєкт рішення пройшов всі процедури і голосуватись він буде з пропозиціями.
Пропоную включити до порядку денного.
(Голосування)
За – 65, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
По виключенню... Інші питання, колеги, будуть розглядатися після обіду за процедурою... за особливою процедурою, яка передбачена для проєктів рішень з питань оборони.
По виключенню, колеги, з того, що домовлялись. Зараз буде, увага, і виключення, і перенесення. Тому я б тут дуже, дуже просив бути уважними!
З того, що ми домовлялися, по розділу "Загальні питання", буду домовленості озвучувати я, а по розділу "Землекористування" буде Михайло Олександрович Терентьєв як голова профільної комісії озвучувати.
Колеги, на Погоджувальній раді ухвалювалося рішення про перенесення пункту 8-го розділу "Загальні питання". 
Заперечень не з'явилось щодо цього? Не з'явилось.
Ставлю на голосування перенесення на наступне пленарне засідання. Колеги, також прошу… по цьому проєкту рішення
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вам роздавалися мої правки, пропозиції, я просив би їх також опрацювати.
(Голосування)
За – 78, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Також, колеги, була досягнута домовленість стосовно перенесення питань 9–16, які стосуються органів самоорганізації населення, на наступне пленарне засідання. 
Не з'явилось заперечень? Не з'явилось.
Леоніде Олександровичу, процедурно можу поставити на голосування перенесення блоком? Можу.
Колеги, увага, ставлю на голосування перенесення питань 9–16 розділу 1-го "Загальні питання". Питання стосуються органів самоорганізації населення. Реєстраційні номери 79, 81, 670, 669, 671, 667, 666, 668.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 63, проти – 0, утр. – 1. 
Ярмоленко дайте, будь ласка! Слово з процедури... з мотивів, вірніше, голосування. У нас з'явилася така опція "Виступ з мотивів голосування" в Регламенті. 
Ярмоленко Ю.О.: Я хотіла як голова комісії просто внести корективи на рахунок того, що коли комісія відпрацювала і люди півроку чекають погодження на те, щоб їхні ОСНи були створені, то це не дуже слушно з боку деяких депутатів з попередніх каденцій вважати, що певний район – це їхня особиста територія. 
Тому я особисто за те, щоб ті питання, які відпрацьовані комісією і знайшли підтримку всіма членами комісії, яка проводиться в відкритий спосіб, запрошуються всі, хто хотять, мають доступ до документів, напрацьовувались завчасно. Бо люди, які працюють в війну, так само хочуть хоч якусь компенсацію, можливо, своєї діяльності, і немає сенсу переносити це щоразу. Тому цього разу це вийшло, але на майбутнє практика така: хто хоче, приходить на комісії і відпрацьовує, а всі решта зважте, що ви робите! Бо якщо всі питання після комісії будемо знімати, то тут буде дуже довго проходить сесія. 
Бондаренко В.В.: Повністю погоджуюсь з вами, Юлія Олександрівна.
(Шум у залі)
Бондаренко В.В.: Що там є таке відбувається?
Колеги, по розділу 1-му ще в когось будуть пропозиції по зняттю або наповненню?
Зубко! Зараз тільки розділ 1-й, колеги!
Юрій Григорович, прошу!
Зубко Ю.Г.: Шановні колеги! Я не зовсім розумію стосовно… із якого приводу ми зняли питання ОСН. Я хочу, щоб ми
‌
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повернулися до 11-го питання і проголосували. Дивіться, в чому справа!
Сьогодні, на жаль, наші органи виконавчої влади не зовсім справляються з питаннями утримання будинків, обслуговування і так далі. Люди зібралися. Я точно можу сказати, бо я був присутній на створенні квартального комітету "Оновлені Милославичі". Там зібралися люди, створили цей ОСН. Вони за ним наглядають, вони там збирають кошти, обслуговують його. Це там, де зробили недавно завдяки Віталію Володимировичу, на Милославичах зробили дорогу, транспортний проїзд гарний. 
І тому я сьогодні не розумію, з якого приводу ми знімаємо це питання. Люди цього чекають, люди чекають створення цього ОСН, бо вони вже цим займаються. З якого приводу ми сьогодні створюємо якийсь дискомфорт і створюємо бар'єри для того, щоб люди могли створити ОСН? В чому питання?
Бондаренко В.В.: Юрію Григоровичу, розумію. Розумію, тому і просив голів фракцій прокомунікувати всередині фракції цього питання. Якщо ви будете наполягати, я зараз поставлю на голосування. Єдине, що це домовленість, на жаль, на щастя, яка була досягнута на Погоджувальній раді. Аби не розбалансовувати ситуацію зараз, я можу поставити, якщо ви будете наполягати. Але я просив би все ж таки на наступне пленарне засідання. Я просто уявляю, скільки ми часу зараз на це витратимо. 
Давайте, я ставлю на голосування пропозицію депутата Зубка стосовно... Ну, тепер, Юрій Григорович, це буде внесення до порядку денного проєкту рішення "Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення «Квартальний комітет «Оновлені Милославичі» у Деснянському районі міста Києва", реєстраційний 670 від 26 травня цього року.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 51, проти – 0, утр. – 2. Не підтримано.
По 1-му розділу ще пропозиції будуть? Не будуть. 
Включіть, телефон хотів сказати, мікрофон Терентьєву, будь ласка!
Михайле Олександровичу, будь ласка, по розділу "Землекористування"!
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Терентьєв М.О.: Шановні колеги! Дуже уважно прошу рухатись по порядку денному, бо буде десь питань двадцять озвучено мною.
Отже, відповідно до частини третьої статті 34 Регламенту Київської міської ради та результату Погоджувальної ради прошу виключити з порядку денного 09.06.2022 в розділі 3.5... розділ 3.5, "Поновлення договорів оренди земельних ділянок", питання 3, "Футбольний клуб "ДИНАМО" КИЇВ", справа 681710560.
Питання 5, "ЄВРОДІМ", справа 594905923.
Питання 7, 799983059.
Питання 9, "ЄВРОДІМ", справа 571405747.
Питання 10, "ЄВРОДІМ", справа 415050245.
Це зняти з порядку денного сьогоднішнього засідання.
І окремо одне питання буде перенести на наступне засідання.
Бондаренко В.В.: Так, тобто 3-тє, 5-те, 7-ме, 9-те і 10-те, да? У нас з вами "ДИНАМО" КИЇВ" і чотири "ЄВРОДОМА", да?
Терентьєв М.О.: Так.
Бондаренко В.В.: Щось ми "ЄВРОДОМ" не любимо. Ладно.
Ставлю на голосування пропозицію Терентьєва про зняття з підрозділу 3.5, "Поновлення договорів", питань 3, 5, 7, 9, 10.
(Голосування)
За – 91, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Прошу далі, Терентьєв! У вас же ж явно не крайні?
Терентьєв М.О.: Так. Колеги, отже, в цьому ж розділі 3.5 питання 13 перенести на наступне засідання. Це "РАСЛ". Питання 13 в цьому ж розділі 3.5, "РАСЛ", справа 407056751.
Бондаренко В.В.: Автоматично з включенням до порядку денного наступного пленарного засідання.
Терентьєв М.О.: Наступного пленарного засідання.
Бондаренко В.В.: Добре. 
Ставлю на голосування пропозицію Терентьєва перенесення пункту 13, "РАСЛ", з одночасним включенням до порядку денного наступного пленарного засідання.
(Голосування)
За – 89, проти – 0, утр. – 0. Прийнято.
Динамічно.
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Прошу!
Терентьєв М.О.: Розділ 3.7, питання 19, "СПОРТБІЗЕЛЕКТ", Васильківська, 100-А, справа 306302846.
Бондаренко В.В.: Зняття чи на наступне?
Терентьєв М.О.: В розділі 3.7 питання 19, "СПОРТБІЗЕЛЕКТ".
Бондаренко В.В.: "СПОРТБІЗЕЛЕКТ".
Терентьєв М.О.: Воно є. Ми перенесли з засідання, яке не завершили.
Бондаренко В.В.: Колеги, це перенесені. Подивіться, будь ласка, це порядок денний з перенесеними вже питаннями. Сторінка 8-ма. "СПОРТБІЗЕЛЕКТ", Васильківська, 100-А. Він перенесений з 17-го лютого. 
Є пропозиція перенести ще на одне пленарне засідання і попросити наших колег довивчити дане питання.
Прошу! Ставлю на голосування пропозицію Терентьєва.
(Голосування)
За – 91, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Далі, прошу, Михайле Олександровичу!
Терентьєв М.О.: Колеги, розділ 3.8.5, "Для інших потреб". 3.8.5, "Для інших потреб", питання 9-те, «ІНВЕСТБУД ГАРАНТ», справа 616933936. 
Питання 10...
Бондаренко В.В.: Зняття чи перенесення? Да уточнюйте зразу!
Терентьєв М.О.: Перенести на наступне засідання. 
Так само перенести на наступне засідання, ТОВ «ІНТЕРТРЕЙДІНГ», вулиця Нагірна, 47, справа 543639766.
І питання 18, «ІНТЕРСЕРВІС-АСП», справа 534844591.
Три питання в цьому розділі.
Бондаренко В.В.: Колеги, три питання в цьому розділі: 9, 10 і 18 пропонується перенести на наступне пленарне засідання.
Терентьєв М.О.: Вибачайте, колеги, і питання 36, «ГРАНД ВЕРСАЛЬ», справа 663784159.
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Бондаренко В.В.: Тобто ще раз для стенограми питання в підрозділі 3.8.5, "Для інших потреб": 9, 10, 18 і 36...
Терентьєв М.О.: Так.
Бондаренко В.В.: На наступне пленарне засідання.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 91, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Далі!
Терентьєв М.О.: Розділ 3.11, 3-тє питання, 3.11, питання № 3, фірма «Мисак», 583747429, так само перенести на наступне пленарне засідання.
Бондаренко В.В.: Перенести на наступне засідання.
Колеги, 3.11, питання 3, перенесення на наступне пленарне засідання. Прошу!
(Голосування)
За – 89, проти – 0, утр. – 0. Прийнято.
Кириленко! Там ще він не все озвучив просто!
Ігор, прошу!
Кириленко І.І.: Володимире Володимировичу, єдине, що там в розділі 3.8.5, там 13-те питання, якщо я не помиляюсь, ми теж прийняли вчора рішення про те, щоб перенести це питання. Просто хочу уточнити 13-те питання, новий...
Бондаренко В.В.: Залишаємо.
Кириленко І.І.: Залишаємо, да?
Бондаренко В.В.: Залишаємо.
Кириленко І.І.: Вибачте, будь ласка!
Бондаренко В.В.: Наступний!
Михайле Олександровичу! Терентьєв, прошу!
Терентьєв М.О.: Розділ 3.12 – весь розділ зняти. 3.12, там три питання: "Полісся", "Полісся" і Міжрегіональна академія управління персоналом. 
Бондаренко В.В.: Михайле Олександровичу, а можна на стенограму просто цей... мотиви зняття.
Терентьєв М.О.: Ну, по першому і другому питанню – це подання наших колег Федоренка і Турця. Вони не заперечують і просили зняти.
По третьому питанню і в розділі 4 питання Міжрегіональної академії прохання розглядати, коли повернуться і активісти, і представники, для того, щоб всебічно розглянути це питання.
Бондаренко В.В.: Чудово.
Ставлю на голосування пропозицію Терентьєва по зняттю
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підрозділу 3.12, "Розірвання договорів".
(Голосування)
За – 85, проти – 0, утр. – 0.
Наступний!
Терентьєв!
Терентьєв М.О.: Розділ 4, одне питання там, справа А-25108. Це так само стосується Міжрегіональної академії управління персоналом.
Бондаренко В.В.: Можна зразу теж мотив зняття!
Терентьєв М.О.: Щоб розглянути його одразу з проєктом рішення нашого колеги Білоцерківця з приводу розірвання договору оренди і разом вже розглянути, разом з активістами, з представниками МАУПу.
Бондаренко В.В.: Добре.
Ставлю на голосування пропозицію Терентьєва по зняттю розділу 4. 
(Голосування)
За – 88, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Михайле Олександровичу, у вас все, да, по розділах далі? Чудово.
Ксенія Семенова, бачу, записана!
Семенова К.І.: Шановні колеги! І до Терентьєва також питання. На Погоджувальній раді від фракції "Слуга народу" була пропозиція перенести на наступне засідання питання 3.5.15, це поновлення оренди Інституту Генплану. Там ситуація наступна.
До війни це питання погодила земельна комісія, але з тим, що Інститут Генерального плану і з місцевими жителями там визначить, де вони допоможуть їм сквер зробити замість цієї ділянки. Потім почалася війна, хтось із місцевих жителів на фронт поїхав, хтось із Києва виїхав тимчасово. І Інститут Генплану, я так розумію, вирішили швиденько прийняти це рішення, поки ніхто не повернувся. 
Прохання просто перенести на наступне засідання. Нам ці 2-3 тижні вистачить для того, щоб відновити цю комунікацію, все-таки довести до кінця це питання. 
Бондаренко В.В.: Терентьєв, коментар! Вітренко, бачу, записаний.
Терентьєв М.О.: Колеги, ну, від мене коментар дуже простий. Ми на комісії розглядали це питання неодноразово, збиралася робоча група. І на останньому засіданні ще до війни було узгоджено рішення про підтримку даного проєкту рішення і узгодження всіх питань з активістами до пленарного засідання. Тому я, чесно кажучи, не бачу сенсу зараз його переносити і знімати.
Бондаренко В.В.: Зрозумів.
Вітренко, прошу! Нє, нє, колеги, дискусія вже буде по суті, якщо буде.
Вітренко! Я ж все одно поставлю на голосування.
Вітренко А.О.: Доброго дня, шановні колеги! Я хотів би запропонувати зняти з порядку денного цей пункт, який ми вчора знову ж таки розглядали на Погоджувальній раді. Було прийнято рішення сьогодні зранку до цього повернутися. Я думаю, що ніхто 
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не повертався би. Я вів бюджетну комісію, проводив. І я прошу зняти з порядку денного пункт 3.8.5, "ЕТАЛОН-2021".
Бондаренко В.В.: Так, зрозумів. Давайте тоді крок за кроком.
Семенова пропонує... Колеги, давайте хоча б по черзі!
Семенова пропонує з підрозділу 3.5 перенести пункт 15-й, "Інститут Генерального плану". 
Ставлю на голосування пропозицію Ксенії.
(Голосування)
За – 27, проти – 1, утр. – 13.
Далі, колеги! 
Вітренко Андрій пропонує 3.8.5 підрозділ, "Для інших потреб", питання 7, "ЕТАЛОН-2021", Вершигори, 2А/2.
Ставлю на голосування перенесення.
(Голосування)
За – 30, проти – 0, утр. – 11. Рішення не прийнято.
Колеги, пропозиції по порядку денному ще будуть? Немає.
Ставлю тоді на голосування затвердження порядку денного в цілому і з урахуванням усіх проголосованих пропозицій.
(Голосування)
За – 84, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, зобов'язаний запитати у вас, може, і не тільки у вас, стосовно наявності потенційного або реального конфлікту інтересів.
Інформую, що до президії надійшли заяви депутатів Сторожука Вадима про наявність... про припущення щодо можливості виникнення потенційного конфлікту інтересів з питань, розділ 3.8, "Надання/передача", 11 питань, які стосуються компанії "Київводоканал".
Олени Овраменко стосовно наявності потенційного конфлікту інтересів під час розгляду питання "Про передачу товариству "Васильок ЛТД".
Та й наче по конфліктах усе!
Зантарая, випадково? Випадково.
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Вітренко, випадково? Не випадково.
Вітренко! Конфлікт інтересів, Андрій?
Вітренко А.О.: Нє, не конфлікт інтересів.
Бондаренко В.В.: Дай боже.
Вітренко А.О.: У мене немає ні з ким конфлікту взагалі.
Бондаренко В.В.: От, бачте!
Вітренко А.О.: Я ж дуже така людина не конфліктна.
Бондаренко В.В.: Ви не конфліктна людина, да?
Вітренко А.О.: Нє...
Бондаренко В.В.: Чудово...
Вітренко А.О.: Нє, я буду просити, Володимире Володимировичу, дайте протокольне доручення при розгляді питання 3.8.5.7 вивести на екран фотографії даного об'єкта.
Бондаренко В.В.: Звичайно, даю таке протокольне доручення. Воно і має бути.
Колеги, інформую, що депутат Київської міської ради Юрій Федоренко, обіймаючи посаду командира 4-ї роти 128-го батальйону 112-ї бригади територіальної оборони Збройних Сил перебуває за межами міста Києва на виконанні бойових завдань.
Депутат Київської міської ради Попатенко виконує завдання також в сфері захисту державного суверенітету.
Депутат Віталій Павлик відсутній в зв'язку з несенням військової служби.
Депутат Вадим Васильчук обіймає посаду командира взводу 4-ї роти 128-го батальйону 112-ї бригади територіальної оборони, також перебуває під час виконання бойових завдань.
І депутат, наскільки я бачу, Олесь Маляревич також... да, там же, на виконанні бойових завдань. Дякую!
Колеги, в нас з вами присутній за нашим також проханням перший заступник голови Київської міської державної адміністрації Микола Поворозник.
Пане Миколо, ми давали доручення на минулому засіданні, хотіли заслухати інформацію... Колеги, ну, слухайте! Хотіли заслухати інформацію з вами про стан виконання бюджету міста Києва.
Я думаю, пан Микола зараз надасть таку інформацію.
Прошу, пане Миколо, вас до трибуни! 
Колеги, щоб ми усі розуміли, я звертаю увагу, в нас немає з вами зараз трансляції, ні аудіо, ні відео. Зараз ту інформацію, яку буде озвучувати пан Микола, вона, в принципі, не секретна, але точно нам її варто знати.
Поворозник М.Ю.: Доброго дня, колеги! Я, дійсно… інформація, напевно, ну, для вас вона точно не є таємною, але інформація не є публічною, враховуючи...
Бондаренко В.В.: Колеги, будь ласка, увагу!
Поворозник М.Ю.: ...враховуючи закони військового часу, військового стану. Ми ту інформацію, яку можна озвучувати, ми її озвучуємо в публічних джерелах, крім якихось припущень. По відсотках, по втратах ми на сьогоднішній день нічого не публікуємо і нічого не озвучуємо.
Я хотів би почати з питання тих, з якого ми починали рік. Я вам нагадаю, в нас був з вами в кінці минулого року прийнятий бюджет, абсолютно збалансований, профіцитний бюджет для того, щоб ми його називали всі разом і бюджетом розвитку в тому числі, з доходами в 69 млрд і з видатками у 67 млрд.
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На момент початку війни практично всі були згорнуті і зверстані всі переліки об'єктів, які мали працювати. В основному це питання стосувалося розвитку міста. В нас навіть були заключені деякі угоди і навіть по деяких договорах почалися виконуватися ті чи інші роботи, враховуючи те, що ми вже з вами кілька років пробували працювати 12 місяців на рік, враховуючи те, що ми вчасно приймали бюджет. На жаль, 24.02 всі ці плани були порушено. 
Я хотів би подякувати в першу чергу за оперативність Київській міській раді і за ті прийняті рішення, які приймалися в березні, в квітні в частині якраз змоги утримання міста, життєдіяльності міста, обороноздатності міста.
Я вам нагадаю, які нами рішення були прийняті 9-го по внесенню змін до бюджету. Ми збільшили видатки на 143 млн для програми "Захисник Києва". Ми відшкодували різницю в тарифах на житлово-комунальні послуги КТЕ, це майже 750 млн. Ми збільшили резервний фонд до                      539,9 млн грн. Це було не останнє збільшення резервного фонду. Ми збільшили кошти на обслуговування внутрішнього боргу, ми дали можливість... Я би просив, колеги, не фотографувати і не оприлюднювати інформацію, яку я вам надаю. 
Ми надали майже 2 млн грн на врегулювання цін на послуги місцевого пасажирського транспорту, відшкодували різницю в тарифах на житлово-комунальні послуги. Відповідним чином ще один раз у нас було збільшення резервного фонду, ми його збільшили майже до мільярда, більше, вірніше, чим мільярд 320 млн грн. Відповідним чином Департамент транспорту за рахунок уже... і перше, і друге – це все відбувалося за рахунок капітальних наших видатків.
Що нам дали такі кроки? Ми без (нерозбірливо) завершили опалювальний сезон, ми великій частині забезпечили охорону і оборону міста, ми забезпечили і зберегли транспортну всю складову. Одним словом, всі ці рішення були направлені на те, щоб місто могло функціонувати в умовах воєнного стану.
Отримали на виході ми уже з вами дефіцитний бюджет – з видатками у 72 млрд і з доходами у 69 млрд грн,
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‌враховуючи те, що ми добавили майже 5 млрд (нерозбірливо).
Я хотів би окремо, напевно, зупинитися на основних прогнозних показниках економічного і соціального розвитку міста Києва. Значить, це скорочення валового регіонального продукту міста Києва в межах третини, 33–35%, зменшення торговельного обороту, спад промислового виробництва, скорочення експорту товарів, недоотримання прямих інвестицій містом. 
Очікуємо, з однієї сторони, маємо песимістичні, маємо оптимістичні прогнози. Так от, я вам скажу, що по оптимістичних прогнозах ми не доотримаємо бюджет десь близько 22%, що в абсолютних цифрах це трохи більше 11 млрд грн. Це, я нагадаю, оптимістичні прогнози, дивлячись на те, як сьогодні потрошечки відновлюється ділова активність в місті.
По песимістичних прогнозах ми можемо втратити від 33 до 35% бюджету, що буде виливатися десь в 22–25 млрд грн.
Як на сьогоднішній день організована організація виконання бюджету? На рівні бюджетного законодавства на сьогодні як державний бюджет України, так і місцеві бюджети практично переведені в режим щоденного або операційного моніторингу. Це постанова № 590 Кабінету Міністрів. По суті, це картотека, де щоденно приймаються рішення на рівні уряду в частині тих чи інших платежів, які проходять через державу. 
Я в своїх зверненнях і в засобах масової інформації, і перед вами, і спілкуючись з вами, я говорив, що ми змушені жити на сьогоднішній день зовсім в нових обставинах і є у нас... у нас з'явилися першочергові потреби для забезпечення. В першу чергу це охорона і оборона. Дуже багато коштів на сьогоднішній день виділяється якраз на утримання армії.
Оскільки ситуація поки що на сьогоднішній день не стабільна, щас ці зміни цін, тарифів, я трошечки пізніше скажу по цьому питанню, також наразі немає можливості у нас довгострокового планування. Виклики, які виникають, вони практично вирішуються сьогодні в режимі щоденного оперативного реагування.
Разом з тим я би хотів зазначити, що на сьогодні жодні соціальні стандарти в місті не зменшені, за винятком заробітної плати педагогічних працівників за рахунок зменшення освітньої субвенції з державного бюджету. Відповідні рішення урядом були прийняті і на 10% було зменшено фінансування освітньої субвенції. З міського
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бюджету, на жаль, ми їх компенсувати на сьогоднішній день не маємо можливості.
Крім того, я хотів би сказати, що нами практично не обмежуються видатки на утримання міста. Це шляхово-експлуатаційні управління, це практично вся структура транспорту, екологія, охорона здоров'я, соціальна політика, муніципальна безпека. Дуже багато уваги приділяється на сьогоднішній день такій сфері, як IT, яка в березні місяці нам дала дуже багато можливостей в частині відслідковування ситуації прийняття надзвичайно важливих тактичних і оперативних рішень по обороні міста.
Ми продовжуємо платити борги. У нас... буквально 15-го числа у нас зовнішній платіж. І на рівні держави прийнято рішення, що і Україна, і міста, і муніципалітети відповідні платять свої борги. Поки що маємо курс долара для нас 29,5 по операційній Національного банку України, ведемо з ними розмови для того, щоб заплатити борг по таких стандартах.
Я вам би хотів сказати, що ми в цьому режимі роботи маємо на сьогодні точно створювати стратегічний запас як мінімум квартальний. Він має виражатися практично в усіх еквівалентах, як грошових, так і матеріально-технічних. Гуманітарний штаб окремо накопичує питання товарів першої необхідності і продуктів харчування. Департамент економіки сьогодні-завтра має завершити роботу по створенню стратегічного запасу пального, враховуючи ці стрибки цін, які на сьогоднішній день відбуваються.
І я вам хочу зазначити, що на сьогоднішній день навіть по факту всіх тих обмежень і скорочень, які є на сьогоднішній день, поточне утримання міста виливається для міського бюджету від 3,5 до 4,3 млрд грн. Не складно порахувати, що нам потрібно постійно тримати в запасі хоча б 10-12 млрд грн для того, щоб ми могли планувати свою роботу хоча б на квартал.
Тепер наступні виклики, які треба... на які потрібно нам буде відреагувати, і ми будемо готувати знову ж таки зміни до бюджету якраз по ситуації в місті і в країні в цілому. Нам точно з вами прийдеться приймати рішення про збільшення резервного фонду десь приблизно                                             на 0,7–1 млрд грн,
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враховуючи те, що ми не розуміємо ті задачі, які будуть виникати перед містом в осінньо-зимовий, кінець літа, період.
У нас, враховуючи навіть те, що в нас відновилась плата за перевезення, нам потрібно буде дивитися і розглядати питання дотації транспортним підприємствам, враховуючи ціну на бензин, на всі складові.
На сьогодні ми ще не знаємо, я вже там про це частково говорив, на сьогоднішній день ми ще не знаємо і не розуміємо ціни газу для нового опалювального сезону для всієї теплоенергетики. Я нагадаю, там, буквально тиждень тому багато наробили шуму відповідні листи "Нафтогазу", де була зафіксована ціна приблизно у 30 тис. грн газ. Зараз урядом прийнято рішення про, там, відповідний баланс. Ціна залишається такою же, але ця ціна зафіксована до 31 вересня, то єсть в принципі ціна більше стосується гарячого водопостачання, а не опалення. Тому нам також... ми зараз проводимо відповідну роботу, нам потрібно теплоенергетичний комплекс проводить роботу для того, щоб розуміти ті показники, які нам потрібно буде закладати для того, щоб почати і... хоча би почати опалювальний сезон.
Також, якщо будуть зміни в курсі валют, нам потрібно буде дивитися по збільшенню обслуговування місцевого боргу в зв'язку зі зміною курсу гривні та облікової ставки НБУ. Я нагадаю, на сьогоднішній день облікова ставка прийнята з 10-ти до 25-ти відсотків.
Разом з тим, колеги, я би хотів сказати, що ми не будемо робити і не плануємо робити секвестр бюджету, у нас є всі згорнуті плати, по різних причинах.
Перша причина – це якраз утримання наших боргових параметрів, тому що це 400% спеціального фонду бюджету. З іншої сторони, ми даємо на сьогоднішній день можливість головним розпорядникам бюджетних коштів оптимізуватися, перевизначити свої пріоритети, відповідним чином по можливості починати роботу в місті по капітальним вкладенням у місті. То єсть, іншими словами, сьогодні нічого не обмежує проводити тендери, заключати відповідні угоди. Єдине, що ми всім рекомендуємо бути чесними перед тими, хто буде робити ці роботи. Ми точно не будемо платити авансів через, я вам нагадаю,
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через постанову № 590 ми це просто зробити не зможемо і ми точно маємо говорити, що ми розрахуємося при будь-яких обставинах. Єдине, що ми точно не знаємо строків цих розрахунків. Ми пропонуємо писати "Після закінчення воєнного стану плюс шість місяців". На мою думку, всі ті, хто сьогодні вкладе гроші в розвиток міста, повинні будуть отримати ці кошти першочергово, тому що якраз сьогодні це є, напевно, такою знаковою ознакою того, що відбувається в місті.
Я вам дякую за увагу! Я вам коротенько обмалював те, що маємо на сьогодні. Обмалював перспективи, які нас чекають. Я думаю, десь в липні місяці при умові того, що теплоенергетичний комплекс і транспортний комплекс порахують свої можливі потреби, ми будемо до вас звертатися по внесення змін до бюджету-2022.
Що стосується нового бюджету, практично на сьогоднішній день робота в цьому напрямку з нашої сторони проводиться, скажімо, в кабінетному режимі. Всі відповідні резолюції, всю форму прийняття бюджету на сьогоднішній день скасовано. Я думаю, що це знову ж таки буде ручний режим. Мені поки що складно говорити з вами про обсяги і потреби міста, будемо їх накопичувати. Я думаю, що ми до цього прийдемо не раніше, напевно, вересня-жовтня місяця, розуміючи ситуацію і економічну в місті, і розуміючи ситуацію на фронті.
Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую, колеги! Записані сім депутатів. 
Колеги, я просив би перш зважити на те, що в нас з вами немає трансляції, тому мінімізувати питання, мінімізувати відповіді, аби ми могли далі іти.
Странніков!
Странніков А.М.: Дякую! Шановний Миколо Юрійовичу! Ви сказали, що сьогодні у нас є 69... за планом 69 млрд доходів і 72 млрд видатків по ситуації, що склалася. Разом з тим, за песимістичним прогнозом, ми матимемо ще мінус 22 млрд доходів, за оптимістичним – мінус 11. Таким чином, ми розриваємо баланс між доходами і видатками. Але в той же час ви кажете, що не планується секвестрування бюджету. Тобто це можливо зробити тільки в одному випадку, якщо на таку ж саму кількість, на таку ж саму суму зменшити видатки.
За рахунок чого це буде відбуватися? Я розумію, що капітальні видатки, вони фактично у нас сьогодні дорівнюють нулю, тому що ми прекрасно розуміємо,
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що є більш першочергові завдання. Але в той же час йдеться про те, що понад 200 об'єктів зруйнованих або пошкоджених в місті Києві потрібно якимось чином відновлювати, відбудовувати, а без капітальних видатків це зробити неможливо.
У зв'язку з цим запитання. Остання ваша фраза була сказана таким чином, що всі тендери або все те, що заплановано по капітальних видатках, процедури запускаються. Але чи правильно я зрозумів, що всі переможці тендерів мають зробити все за свої власні кошти, а потім місто має їм це відшкодувати?
Поворозник М.Ю.: Абсолютно вірно.
Странніков А.М.: І друге питання. Чи означає це, що замість переформування, переформатування капітальних видатків, наприклад, ми б могли би, справді, кошти, хай там і невеликі, але в першу чергу відправити туди, куди йде, там, на зруйновані школи, зруйновані дитячі садки, якісь ще об'єкти соціальної інфраструктури, які потрібно запустити до опалювального сезону або до початку навчального року, і все ж таки спробувати все-таки зробити певне перегрупування капітальних видатків, спрямувавши їх на ці потреби, тому що мінус 22 млрд, ми прекрасно розуміємо, що ми і загальний фонд не виконаємо, не кажучи вже про спеціальний.
Поворозник М.Ю.: Андрій Миколайович! Абсолютно... ну, по-перше, дякую за запитання! Я пояснюю ситуацію по зруйнованій інфраструктурі. В нас це з врахуванням останнього обстрілу, який відбувся в неділю, в нас там вже кількість їх дійшла десь до 400, було 390, багато житлового фонду. На сьогоднішній день всі ці роботи в основному виконуються за рахунок резервного фонду якраз. Це стосується якраз житлового фонду. У нас є                   11 будинків, які потребують серйозних капітальних вкладень. Це, наприклад, Лобановського, це Богатирська, це Свободи, 10. Таких є                           11 об'єктів, які, якщо я... Кошиця… я їх всі, в принципі, на пам'ять пам'ятаю, не хочу їх всі перераховувати. 
На ці кошти з резервного фонду виділяється приблизно 345, якщо я не помиляюся, мільйонів, це 11 об'єктів. З державного бюджету завтра мають бути... відбутися, я сподіваюся, зміни до розпорядження Кабінету Міністрів про виділення 200 млн з резервного фонду держави якраз на ремонт житлового фонду, на який ми в принципі не можемо свої кошти тратити. держава ці кошти дає. Це якраз на решту житлового фонду, там, де потрібно замінити в основному скло і, можливо, там невеликі якісь фасадні роботи чи дахи.
Що стосується нашої інфраструктури, комунальної, це мається садочки і школи, на сьогоднішній день спільно з районними адміністраціями ми... я ж казав, що ми... я в доповіді говорив, що ми сьогодні з головними розпорядниками коштів переформатовуємо видатки ті, які є всередині, якраз з 
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такою метою і з такою ціллю, щоб першочергово задовольнити ці нагальні потреби. То єсть райони на сьогоднішній день, маючи кошти на капітальний ремонт шкіл в умовах не військовому для розвитку, сьогодні ми просто міняємо поадреску і в першу чергу направляємо ті кошти на ремонт і відновлення шкіл, дитячих садочків, там, інших об'єктів. У нас їх на сьогоднішній день, я вже казав, майже 400. (Шум у залі)
Коштами вони забезпечені, тому що ці кошти в нас ідуть першочергові, ми їх робимо через рішення ради та оборони. І ми дуже сподіваємося, що ми ці кошти пропхаємо в першу... ну, в першу вряд лі, напевно, категорію, но хоча б в другу категорію платежів. У відповідності до 590-ї постанови в другу категорію платежів ми їх заштовхаємо. Те, що стосується роботи через резервний фонд.
Бондаренко В.В.: Дякую!
Вітренко! Та зачекайте, хай вам включать спочатку, що говорити.
Вітренко А.О.: Шановний Миколо Юрійовичу! Дякую вам за доповідь! Вона була дійсно ґрунтовною. І ми впевнені, що ми всі зрозуміли, яка ситуація важка зараз в місті.
У мене є до вас скоріше не запитання, а дві пропозиції. 
Перша пропозиція. Я хотів би вас просити вплинути на Департамент освіти і науки, тому що я знаю, що на рахунках є залишки освітньої субвенції розміром 294 млн грн. І якщо Департамент освіти і науки трошки попрацює, то вони зможуть зробити наближення через Мінфін, через Міністерство освіти і науки, там, де я допоможу, і через Міністерство фінансів зможуть наближення зробити. І заробітна плата вчителів в місті Києві залишиться на тому рівні, яка вона має бути. Це перша пропозиція.
І друга пропозиція. Прошу також вплинути на колег, які зараз не підписують договори про оренду земельних ділянок, тому що на минулому засіданні ми просили протокольне доручення про те, щоб дали відповідь, яка пропорція між проголосованими договорами оренди і підписаними договорами оренди. Я тоді думаю, що якщо ця пропорція зміниться в сторону, коли всі договори будуть випускатися і підписуватися, бюджет міста Києва буде наповнюватися, і в нас будуть кошти на капітальні вкладення. Дякую вам за доповідь!
Поворозник М.Ю.: Андрій Миколайович... Андрій, вибач! Я по першому питанню, я думаю, що ми там спільно з Департаментом фінансів попрацюємо, якщо це можливо, з вашою допомогою буде зробити. Тому що на сьогоднішній день наближення – це практично виділення коштів. Це тоже є відповідна проблема. Спробуємо це зробити.
По другому питанню я хотів би сказати, що ми, починаючи з березня місяця, ми перейшли практично на роботу в дуже обмеженому складі. Це були запроваджені штати військового часу, і в нас такі департаменти, як земельних ресурсів, департамент архітектури, практично зовсім не працювали. Там був тільки директор і бухгалтер, всі решта були відправлені на простій. Зараз, починаючи з початку червня, там вони, практично всі, всі департаменти, всі структури
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‌ міста відновили роботу. Я думаю, що це питання буде зараз питанням номер один, тому що ми розуміємо, що будь-які надходження на сьогоднішній день до міста – це вклад нашого... ну, в загальну справу.
Бондаренко В.В.: Дякую!
Ксенія Семенова!
Семенова К.І.: Дуже дякую вам за доповідь! Дійсно, ця інформація була необхідна і корисна для роботи нашої подальшої. Кілька запитань маю про простій. Маю інформацію від Департаменту освіти і науки, що 22% працівників в сфері освіти було відправлено на простій, а зарплата була скорочена на 40% тим, хто залишився, хоча субвенція на 10% була скорочена. Тобто все-таки щось з міського бюджету скоротили ми.
Питання: коли з'явиться можливість платити, як до війни, зарплату освітянам? Вони продовжують працювати навіть дистанційно з учнями.
І щодо простою: коли можна буде повернути працівників? Навіть ось зараз, я знаю, ще на червень-липень гуртківців відправляють на простій і там з... господи, забула, як називається, центрів дитячої юнацької творчості відправляють на простій, хоча вони все літо можуть працювати, діти можуть ходити на ці гуртки і відповідно батьки матимуть час працювати.
По Департаменту транспорту на простій відразу було відправлено велосектор, який займався відповідно розробкою проєктів по велоінфраструктурі. В нас зараз проблеми з пальним, і велоінфраструктура навпаки по ідеї мала би розвиватися. Ви кажете, що вже будуть повертати із простою працівників, якщо знаєте ось по цьому моменту, по ДТІ, коли вони планують повернути?
І ще прошу приблизно сказати, бо мені здається, не прозвучало чи я пропустила, по цим 11-ти будинкам, як ви думаєте, коли можуть початися роботи?
І третє, останнє питання. По програмах, я наскільки почула, секвестру бюджету не буде, значить програми ми не скорочуємо. Тобто просто уточню, програми співфінансування – це те, до чого найчастіше, з приводу чого звертаються до мене громадяни, чи будуть цього року, чи планується проводити? І проєкти громадського бюджету ті, які переможці минулих, позаминулих років, те, що стосується капітальних ремонтів також. Якщо ми відновлюємо капітальні ремонти, чи будуть вони реалізовані, чи вони переносяться на наступні роки? Як ось із цим бути? Дякую!
Поворозник М.Ю.: По проєкту громадського бюджету нам, напевно, потрібно буде приймати якесь окреме рішення точно.
Що стосується ремонтних робіт, потрібно в першу чергу сьогодні з тих наявних коштів, які є, сьогодні робити ті першочергові ремонтні роботи.
Що стосується Департаменту транспорту і всіх інших департаментів, я ще раз повторюся, у нас деякі департаменти залишилися практично на період військового стану, там, одна-дві особи. Зараз вони по мірі тих задач, які їм доходять, вони починають відновлювати роботу, наприклад,
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так, як Департамент землі, Департамент архітектури. Так, ми їх вивели, тому що розуміємо, що на сьогоднішній... на сьогодні по крайній мірі можна займатися хоча б паперовою роботою. Те, що стосується Департаменту архітектури і заключення, там продовжуємо пролонгацію договорів і цією всією роботою, що ви сьогодні будете розглядати, Департаменту земельних ресурсів. 
Що стосується 11-ти будинків, у нас є величезне бажання, і я думаю, що це точно має... буде зроблено. Ми до початку опалювального сезону маємо завершити роботи. 
На сьогоднішній день прийнято відповідне рішення про виділення коштів. Там проведені експериментальні дослідження... інструментальні, вірніше, вибачте, дослідження. По багатьом будинкам на сьогоднішній день, можливо, Вячеслав Іванович мене поправить, ну, вже так 5–7 будинків тих з 11-ти, там вже виставлені будівельні майданчики і йдуть, проводяться підготовчі роботи.
Що стосується всіх решта, ми чекаємо завтрашнього дня для того, щоб Кабмін вніс зміни до постанови, тому що це, на жаль, робиться в ручному режимі і там були деякі помилки допущені і якраз по роботі з фондом резервним.
Що стосується простою, колеги, в березні місяці, коли приймалися рішення про оптимізації і про... оптимізацію видатків в першу чергу, тому що це зараз у нас на рахунку, там, 10... 11 млрд лежить, а в березні місяці їх було 2,9, і це було… надзвичайно складно було спрогнозувати. Тому ми обмежили видатки, ми не обмежили по суті... ми, вірніше, ми нікому нічого не диктували. Ми заставляли керівників відповідних структурних підрозділів самостійно визначатися навіть з розмірами того ж самого простою. Ми нікого не заставляли виплачувати мінімум, то єсть 2/3 від посадового окладу. Ми загалом... ми навпаки пробували підтягнути цю зарплату хоча би до рівня мінімальної заробітної плати, хоча би рівня мінімальної заробітної плати. Але видатки на зарплату були практично всім скорочені, причому що ми починали, там, з 50%. Зараз її довели десь до, якщо Володимир Михайлович мене не поправить, десь до... по районах, по-моєму, до 80%, по департаментах – десь до 60-ти, до 70-ти відсотків. Не по всім, є тільки, які працюють в повному режимі, наприклад, так, як працює Департамент охорони здоров'я. Він практично не обмежується в заробітній платні. Там, інші департаменти, ті, про які я говорив.
Бондаренко В.В.: Колеги, дякую! Записані ще сім людей. Ви впевнені, що у вас у всіх є питання? (Шум у залі)
З зали: З мотивів! 
Бондаренко В.В.: З мотивів.
Пашинна, питання, да? 
Шлапак? Питання. 
Богатов? Питання.
Нестор? Питання.
Ємець? Питання.
Яловий? Питання.
З мотивів, Прокопів! Які мотиви? 
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Дайте... включіть Прокопіву мікрофон!
Прокопів В.В.: Мотиви у мене дуже прості як члена регламентної комісії. Звертаюсь до вас, пане головуючий, до всіх колег, які мають питання, я би просив все-таки повернутись до норм Регламенту, їх виконувати. 
Запитання, які є до Миколи Юрійовича, надзвичайно важливі, і його відповіді не менш. Але я пропоную це зробити в рамках години запитань до Київського міського голови і виконавчого органу. Зараз ми вже потратили більше ніж годину, а маємо ще великий порядок денний. Тому я прошу зараз обговорення завершити і перейти до розгляду питань порядку денного. Дякую!
Поворозник М.Ю.: У мене є також пропозиція, яка споріднена з Володимиром Володимировичем, особисте до вас прохання. У мене о 13:12 приїжджає дочка, яку я не бачив вже півроку, повертається, вся сім'я збирається в Києві. Відремонтували будинок, хочемо попробувати жити так, як жили до війни. Тому я готовий відповідати на питання, але просив би мене десь хвилин за десять відпустити.
Бондаренко В.В.: Колеги, прохання! Тоді підніміть руки, хто не відмовляється від запитань! Відмовляєшся, да? 
Пашинна, прошу! Давайте, дійсно, завершувати, колеги!
Пашинна Л.В.: Два коротких запитання. 
Перше. Яким чином буде визначатися виконавець робіт по об'єктам, які пошкоджені? 
А друге питання. Коли ми, от сьогодні навіть в порядку денному у нас є по кредитному договору, ми там затверджуємо кредитний договір. Наскільки це є доцільно, оскільки коли він першочергово заходив на розгляд, то тоді ми жили в мирний час і шли по бюджету розвитку. Зараз у нас бюджет виживання. Чи доцільно нам взагалі брати кредити? Бо судячи по березню місяцю, то в нас було повернення, яке потягнуло нас значно вниз. А ваша думка? І, там, по Ксеніному питанню, коли буде відновлено, ну, якби вчителі з простою виведені, ну, все-таки...
Поворозник М.Ю.: Це все питання до Департаменту освіти, наскільки вони... Я вам скажу, я наведу вам такий один приклад. Ми відкрили 34 садочки... а, можливо, я вже сьогодні зранку це озвучував. Ми відкрили 34 садочки, тому що, ну, була надзвичайна потреба. Ми довго тримали цю всю історію, надзвичайна потреба. Знаєте, скільки на сьогоднішній день дітей в цих 34 садочках? 400, майже 400. Да, зі 100 тис., яких у нас було до довоєнний період. Тому це треба дивитися. Якщо людина потрібна на роботі, ми її маємо виводити. Я не маю нічого проти того, щоб люди отримали зарплату, тому ми і людей зарплати не позбавляли. Але на сьогоднішній день я вважаю за правильним, той, хто працює, той і отримує заробітню платню.
Той, хто на сьогоднішній день на віддаленій або на простої,
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‌ ну, вибачайте, така ситуація. Що стосується кредитних, дивіться, я вам скажу так, нам так чи інакше потрібно запускати ділову активність в місті. Якщо в нас є партнери, які нам на сьогоднішній день вірять, а ми провели попередні переговори з тим же самим ЄБРР, який підтвердив готовність навіть в умовах війни і форс-мажорних обставин, які можуть настати, все-таки працювати з КТЕ якраз по теплоенергетиці, це абсолютно нормально і правильно.
Ми, я вам більше скажу, ми ведемо на сьогоднішній день розмови як з внутрішнім ринком банків, так і з зовнішнім ринком банків для того, щоб максимально, навіть маючи на сьогоднішній день уже дефіцитний бюджет, ми можемо сьогодні просити кошти для того, щоб інвестувати в місто, тим самим запускаючи економічні процеси, тим самим поповнюючи бюджет.
Тому я абсолютно переконаний в тому, що економічне життя в місті, воно зараз потихеньку відновлюється, тому ми і говоримо про цей оптимістичний прогноз по втратах, але він вимагає від нас і буде потребувати, ну, багато нестандартних кроків в частині, там, і продажу землі зараз. Ми зараз дуже хочемо попробувати і ми, як би це сказати, ми, ну, не провокуємо, просимо, з однієї сторони. З іншої сторони, хочемо стимулювати ринок будівельний, щоб запустилися в нас... Але я вам хочу сказати наступне. Якщо ми зараз... вони зараз запустяться, будівництво, а не буде продажу по суті, то він вже другий раз не запуститься точно, цей ринок.
Бондаренко В.В.: Зрозуміло.
Володимир Борисович, наполягаєте?
Поворозник М.Ю.: По виконавцям робіт на сьогоднішній день проводить роботу Департамент житлового будівництва та житлового забезпечення. У нас визначений на сьогоднішній день замовником, якщо я не помиляюсь, "Житлоінвестбуд-УКБ", який заключає договори з організаціями сьогодні тими, які можуть за власний кошт починати цю всю роботу. 
У нас, до речі, я би хотів окремо сказати за бізнес, в тому числі будівельний, який, по-перше, там, частину проєктів (нерозбірливо) зробив безкоштовно по цих будинках. Але основний їх вклад був це якраз блокпости, це блоки, будівельні матеріали, роботи, ті, які були виконані по захисту рубежів міста.
Бондаренко В.В.: Зрозуміло.
Володимир Борисович Яловий, не відмовляєтесь від питання, да?
Яловому включіть!
Яловий В.Б.: Є дві адреси такі. Одна – Ігоря Турчина, 12, а друга – Корчака, 60.
Я другий раз направив запит, но мене не це хвилює. Там в аварійному, ви знаєте про це, дві плити перекриття. Вони дали щас додаткову усадку, ці плити. Люди бояться за своє життя. 
Я буду 
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просить район, підключайся, но район зараз каже, в них немає коштів і таке інше. Ну, якось аварійно, я не говорю про капітальний ремонт, но направити комісію і якісь інженерні рішення прийняти по цим плитам двом (нерозбірливо), ну, я вас прошу, ну, візьміть на контроль. Дякую!
Поворозник М.Ю.: Будь ласка, не треба. Вячеслав Іванович, це треба інструментальні дослідження (нерозбірливо) там сьогодні-завтра зробити. Якщо потрібно, ми для цього якраз і збільшуємо резервний фонд, тому що ми розуміємо, що в нас все більше і більше виникає таких питань, які треба приймати рішення буквально зранку до вечора.
Бондаренко В.В.: Зрозуміло. 
Дякую, Миколо Юрійовичу, за вашу доповідь!
Поворозник М.Ю.: Дякую, колеги! Гарного дня!
Бондаренко В.В.: Будемо мати оптимістичний, мабуть, сценарій колись, можливо.
Колеги, переходимо до розгляду зараз спочатку невідкладних питань і після цього вже перейдемо до розгляду депутатських запитів. Попросіть колег доєднатися все ж таки до зали, хто там вийшов. 
Колеги, перший проєкт рішення, "Про внесення змін до Комплексної міської цільової програми «Столична культура: 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року                   № 4031/4072". 
Чи потребує проєкт рішення доповіді та обговорення? Не потребує. Можу ставити на голосування? Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 60, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Бурдукова, Муха! Що там сталося в Бурдукової? Вікторія, що там сталося у вас? Нічого не сталося.
Що, Андрусишин? 
Андрусишин, прошу!
Андрусишин В.Й.: Прохання від комісії повернутися до голосування.
Бондаренко В.В.: Від комісії повернутись. Ставлю... Ну, дивіться, колеги, ставлю на голосування повернення до розгляду даного питання.
(Голосування)
За – 71, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Можу ставити на голосування без доповіді і обговорення? Можу.
Ставлю на голосування "Столичну культуру".
(Голосування)
За – 72, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
"Про деякі питання позбавлення міста Мінськ (Республіка Білорусь) статусу міста-побратима міста Києва". 
Потребує доповіді і обговорення? Можу ставити на голосування?
Ставлю на голосування.
(Голосування)
‌
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За – 75, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
"Про реорганізацію Муніципального закладу вищої освіти «Київська академія мистецтв» та Київського університету імені Бориса Грінченка". 
Колеги, буду пропонувати спочатку за основу, оскільки там є правки до цього проєкту рішення, які його змінюють. От я ж по процедурі спочатку розказую. Відповідно в мене питання до зали: потребує доповіді і обговорення?
Запросіть Фіданян до зали!
Шлапак поки слово!
Шлапак А.В.: Володимире Володимировичу, я порадилася з головою регламентної комісії. Я є доцентом цього університету, відповідно маю потенційний конфлікт інтересів. Заявляю про нього, хоча вважаю рішення, звичайно, правильним і прошу підтримати. Сама не буду приймати участь в голосуванні.
Бондаренко В.В.: Дякую!
Я прошу запросити до зали Олену Григорівну Фіданян!
Андрій Олександрович наполягає на доповіді і обговоренні проєкту рішення. 
Олено Григорівно, прошу вас!
Я, єдине, просив би коротку дуже презентацію, тому що явно будуть пропозиції! Прошу!
Фіданян О.Г.: Добрий день, шановний Володимире Володимировичу! Добрий день, шановні депутати! До вашої уваги пропонується проєкт рішення, яким ми наводимо лад в двох закладах освіти, а також в першу чергу покращуємо умови як для роботи педагогічного колективу, так і для навчання учнів окремо і окремо студентів.
На сьогодні це вищий навчальний заклад «Київська академія мистецтв», який об'єднує у себе... в собі ліцей і вищий заклад. Притому в ліцеї навчаються 450 учнів, а в закладі вищої освіти – 57 студентів. 
Така реорганізація приєднає частину студентства разом з педагогічним колективом, бо з ними проведено зустріч, проведено профспілкове... засідання профспілкового комітету, трудового комітету, а також батьківського комітету з представниками ректорського корпусу університету імені Бориса Грінченка. І всі студенти отримують продовження відповідно свого навчання за регіональне замовлення і відповідно отримають за результатами навчання дипломи за тими спеціальностями, які вони для себе обрали. Бо в університеті Грінченка є окремий факультет творчий, який нараховує майже 900 студентів. Отже, ці студенти,
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57, зможуть влитися до студентства університету Грінченка з покращенням матеріально-технічної бази.
Що стосується учнів, а вони є більшістю у складі вищого навчального закладу... закладу вищої освіти "Київська муніципальна академія мистецтв", їх 450 учнів, то вони залишаються в мистецькому ліцеї, бо відповідно до закону про повну загальну середню освіту тепер є нові типи закладів освіти. Ми приводимо до законодавства тип закладу освіти "мистецький ліцей". Вони зберігаються як окрема структурна одиниця в своєму приміщенні на тій земельній ділянці, на якій розташоване приміщення. Земельна ділянка закріплена за Департаментом культури. І цей заклад мистецький ліцей "Київська муніципальна академія мистецтв", як мистецький ліцей, також залишиться у сфері підпорядкування Департаменту культури.
Бондаренко В.В.: Дякую!
Вітренко! 
Вітренко А.О.: Дякую, шановна пані Олено! Дуже жалко, звичайно, що таке важливе питання не доповідає ректор університету, а він тендітну жінку, скажімо так, змусив доповідати дане питання.
У мене є декілька запитань. Скажіть мені, будь ласка, як змінювався… скільки років пан ректор очолював університет? Як за цей період змінювався контингент студентів? Чи є в університеті спеціальності, ліцензовані Міністерством освіти, де не вчиться жодного студента, тобто нуль? Навіщо було отримані дані ліцензії і яке відношення контингенту бюджетних студентів до контрактних студентів? І який обсяг фінансування даного університету на рік? Дякую!
Фіданян О.Г.: Перше, університет Грінченка має свої великі історичні корені. Він народився з інституту післядипломної педагогічної освіти. Свого часу в місті Києві було декілька установ. Інститут післядипломної педагогічної освіти, педагогічні коледжі, один, два, три, випускником якого номер один я є в своєму... в своїй первинній професійній діяльності. 
Після того, як були об'єднані ці установи, чотири, у нас з вами в місті Києві з'явилася унікальна установа – університет імені Бориса Грінченка, який за цей період змінював і назву, і розширював свої можливості.
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Зараз у цьому рішенні, на що я дійсно не звернула увагу, є ще одна річ. Ми саме з вами розширюємо можливості університету Грінченка. У всіх столицях великих міст є столичні університети, і ви це точно знаєте, які не включають в себе виключно якийсь один напрям – або педагогічний, або будівельний. А європейські столичні університети включають всі напрями діяльності, яких потребує місто і яке потребує робочі руки. Назвати зараз вам за факультетами, спеціальностями, на жаль, вибачте, не зможу, бо не готувалася до такого широкого спектру. 
Ми зараз говоримо про культурний напрям, а цей культурний напрям я зазначила зразу: майже 900 студентів має університет Грінченка саме за ось цим творчо-культурним напрямом у своєму складі.
Мало того, зазначу ще одне, що сьогодні той заклад вищої освіти, який є 50-ма... 57 студентів, а ви дуже добре знаєте, що чим менше студентів, тим дорожче вони стають в навчальному процесі. Я не хотіла цього порівнювати, бо вартість підготовки нам з вами як місту одного студента коштує на цих 57 студентів… обходяться на 5 млн в загальному дорожче, ніж тоді, коли вони об'єднаються і отримають кращі умови навчання. Кращі умови навчання!
Що стосується того, скільки працює Віктор Олександрович, ну, теж я вам абсолютно чесно скажу, я не пам'ятаю, коли він призначений був, в якому році. Це вже особистості. Ну, на особисте переходимо.
Бондаренко В.В.: Дякую!
Присяжнюк Михайло Олексійович, прошу!
Присяжнюк М.О.: Дякую! Олено Григорівно, шикарно виглядаєте! Вам дуже личить ця автентичність українська...
Фіданян О.Г.: Це як броня...
Присяжнюк М.О.: Але маю передати слово голові фракції "Слуга народу" Андрію Вітренку. Тримайтесь!
Бондаренко В.В.: Вітренко! Андрій Олександрович, чи правильно я розумію, що Зантарая, Конопелько та Говорова також вам передають слово. Може, ви зразу виговоритесь?
Вітренко А.О.: Давайте, якщо можна, мені можна від фракції на три хвилини? Можна? І на цьому закінчимо.
Бондаренко В.В.: Звичайно.
Вітренко А.О.: Добре. Я просто хочу розказати, щоб всі шановані колеги мною були в курсі всього, що відбувається. Значить, якщо нам кажуть, що дуже дорого навчати цих студентів, да, дійсно, дуже дорого. Бо навіть пан Андрусишин знає, що дуже дорого навчатися. Найдорожчі спеціальності в Україні – це авіатори, тобто льотчики, і представники творчих професій, бо на кожну людину творчої професії приходиться один викладач. 
Далі, 
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як на мене, даний проєкт рішення не вирішує основних завдань. Правки, які були нами сьогодні подані, ми не змогли опрацювати вчасно. 
Наступне, контингент студентів протягом 5-ти років університету Грінченка не змінювався, а лише спадав. 
Окремо хочу звернути увагу на відповідність контингенту студентів контрактних та контингенту студентів бюджетних. Зростання, скажімо так, пропорція контингенту студентів: 70 – бюджет, 30 – контракт. До порівняння: університет Поплавського: 80 – контракт, 20 – бюджет. Тобто, про що це свідчить? Це свідчить про ефективність університетського менеджменту. 
Я зараз не кажу про особистості, Олено Григорівно! Я вважаю, що даний проєкт рішення призведе до неефективного використання бюджетних коштів. Я абсолютно зараз правду кажу.
Далі, наступна позиція. Ті 5 млн можна зекономити зовсім по-іншому, оптимізувати мережу закладів освіти міста Києва треба. Місту Києву треба столичний університет, а не в такому вигляді і не таким шляхом. 
Я щиро перепрошую, шановні колеги, за те, що забрав у вас ваш час! А наразі хотів би сказати, що коли запрошує, добре, не звертайте уваги на першого заступника міністра, але коли запрошує голова бюджетної комісії міста Києва ректора комунального закладу освіти до себе, а ректор починає мені виговорювати, що я йому погрожую… Це абсолютно неправда, шановні колеги.
Бондаренко В.В.: Дякую, Андрію Олександровичу! Ну, про цю ситуацію ми не знали.
Олена Говорова!
Фіданян О.Г.: Мені відповідати чи ні? Вибачте...
Бондаренко В.В.: Ну, це був виступ фактично.
Олена Говорова! Випадково?
Володимир Андрусишин? Ваше прізвище було згадане. Поділіться з нами, що ви знаєте.
Андрусишин В.Й.: Чесно кажучи, по суті немає що сказати, тому що я так і не зрозумів, чого мене згадали. Але відповім в загальному. Культуру треба завжди підтримувати, тому що на сьогоднішній день тільки творчі професії народжують продукт, який відомий в усьому світі. Паралельно більше нічим, на жаль, поки що Україна похвалитися не може.
Бондаренко В.В.: Дякую!
Фіданян О.Г.: Збройними силами може похвалитись!
Бондаренко В.В.: Валентин Мондриївський!
Колеги, будь ласка, там є правки!
Мондриївський В.М.: В.М.: Шановний Володимире Володимировичу, шановні колеги! Валентин Мондриївський, фракція "УДАР".
Я хотів би звернути увагу, вчора на Погоджувальній раді ми з головами фракцій це питання обговорювали. І я хочу закцентувати увагу на тому, що ми саме приймаємо управлінське рішення, яке стосується кількох галузей одночасно.
Тому про ефективність використання бюджетних коштів і структури управління комунальним університетом – це зовсім інша площина, яка дає можливість
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обговорювати наступні кроки для покращення чи оптимізації використання бюджетних коштів. Це не стосується суті даного питання, яке ми розглядаємо.
Тому я прошу підтримати цей проєкт рішення і почати виконувати, в тому числі і оптимізацію використання бюджетних коштів...
Бондаренко В.В.: Зрозуміло. Колеги, я прошу зайняти робочі місця!
Ставлю на голосування проєкт рішення спочатку за основу, тому що там будуть правки. Прошу!
(Голосування)
За – 50, проти – 2, утр. – 7. Рішення не прийнято.
Проєкт рішення за основу не прийнятий. Немає питань. Дякую!
Пофракційно покажіть! Далі! Зрозуміло. Дякую!
Переходимо до розгляду депутатських запитів.
До президії надійшли запити.
Бродського Олександра Яковича, Київському міському голові, щодо належного утримання і поліпшення технічного та санітарного стану території на вулиці Андрющенка, 4 у Шевченківському районі.
Вітренка Андрія Олександровича, Київському міському голові, щодо надання інформації стосовно діяльності КП «Київський метрополітен».
Конопелька Миколи Володимировича, Київському міському голові Кличку, директорці Департаменту земельних ресурсів Пелих, щодо законності будівництва житлового будинку на вулиці Грузинській, 23–25.
Овраменко Олени Вікторівни, Київському міському голові, щодо покращення роботи автобусного маршруту № 70 на житловому масиві «Райдужний».
Сторожука Вадима Павловича, начальникові Головного управління Держспоживслужби у місті Києві Рубану, щодо недопущення порушення прав мешканців і громадського порядку в зв’язку із функціонуванням цілодобового магазину з продажу алкоголю «Пчелка маркет».
Тихоновича Юрія Станіславовича, Київському міському голові, щодо повторного розгляду питання стосовно використання земельної ділянки на вулиці Олегівській, 36 у Шевченківському районі.
Ялового Володимира Борисовича, Київському міському голові, щодо аварійного стану панелей перекриття житлових будинків на вулиці Януша Корчака, 60 та вулиці Ігоря Турчина, 12.
Сторожука Вадима Павловича, Окопного Олексія Юрійовича, директорові Департаменту будівництва та житлового забезпечення Работніку, директорові Департаменту соціальної політики Світлому, т. в. о. голови Подільської адміністрації Коваленку, керівникові КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району" Крикуну, щодо забезпечення житловою площею мешканки Подільського району міста Києва.
Все.
Семенова, запит? 
Семенова, прошу, запит! 
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Семенова К.І.: Протокольне доручення прошу надати. Минулого засідання було прийнято нами рішення про організаційно-правові заходи щодо усунення пам'ятників, об'єктів, пов'язаних з Росією та СРСР, з публічного простору. Там один із пунктів – це доручити виконавчому органу створити міжвідомчу робочу групу з залученням експертів. Її досі не створено і звернення до експертних інститутів не направлено.
Прошу дати протокольне доручення виконавчому органу створити таку робочу групу і направити запити для долучення експертів до роботи цієї робочої групи. Дякую!
Бондаренко В.В.: Зрозуміло. 
Ставлю на голосування підтримку депутатських запитів.
(Голосування)
За – 54, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Даю протокольне доручення на виступ Семенової.
Наступний, "Про затвердження Договору гарантії, відшкодування та підтримки проєкту та погодження Кредитного договору і Договору про погашення заборгованості".
Володимир Михайлович, прошу вас до трибуни!
Репік В.М.: Доброго дня, шановні присутні! Питання, яке виноситься на ваш розгляд, досить просте. Є три стадії прийняття подібних рішень. Це стадія ініціативи, коли Київрада голосує мандат, стадія визначення рамки, під які укладається контракт, тобто межі повноважень, і остання, яка на ваш розгляд, – це стадія фактично ратифікації готового документа. 
Але я вважаю, що в своїй доповіді мав би трошки зняти ті питання, які навколо цього рішення виникають.
Отже, питання перше, що в публічному доступі немає інформації, що ж там підписав виконавчий орган. Я нагадаю, що Київська міська рада 22.04.2021 року проголосувала рішення про надання місцевих гарантій, які стосувалися "Київтеплоенерго", в якому дуже детально в додатку до рішення викладено усі умови, які мали дотриматися підписанти при переході в практичний документ.
[bookmark: _GoBack]Про що мова? Мова йде про те, що система теплоенергетики має пройти модернізацію за кредитні кошти Європейського банку реконструкції та розвитку під визначений експертами перелік заходів, експертами Європейського банку. Розмір залучення коштів – до 140 млн євро, гранична відсоткова ставка, включаючи маржу, – до п'яти... 5,75% і строк залучення коштів – до 13 років. Я назвав числові параметри цього договору, і вони витримані.
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Крім цього, маю зазначити, що це не залучення до бюджету міста, це господарський контракт, в якому місто виступає гарантом. Тобто лише при не можливості комунального підприємства самостійно обслуговувати борг місто надає муніципальну гарантію і по цій гарантії платить.
Ми на сьогоднішній день провели розмову як з Європейським банком реконструкції та розвитку, так і з комунальним підприємством на предмет, чи можливо в сьогоднішніх умовах отримати більш лояльні, більш пільгові умови кредитування за цим контрактом. На що отримали офіційну позицію Європейського банку реконструкції та розвитку, сенс якої, якщо коротко, в тому, що відповідно до політики банку це на сьогоднішній день найбільш лояльні умови кредитування. І у відповідності до можливості реалізації цього проєкту, який на територіях, які Європейський банк вважає безпечними, можливість реалізації цього контракту в поточній перспективі.
Власне, це і є логікою того, що на ваш розгляд виноситься цей проєкт рішення з тим, щоб схвалити укладені договори та надати можливість комунальному підприємству розпочати практичну роботу з вибірки під кредитну лінію Європейського банку реконструкції та розвитку та відповідну модернізацію системи теплопостачання в місті Києві. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Криворучко!
Криворучко Т.Г.: Володимире Михайловичу, в мене до вас питання! Перше, навіщо затверджувати на пленарному засіданні Київської міської ради такий проєкт рішення, вірніше, цей договір гарантій, якщо не передбачено повноваження Київської міської ради затверджувати дані договори? Договір уже підписаний.
Хочу сказати, що профільну комісію він проходив, не підтримана ця ініціатива, скажімо так, нашого виконавчого органу. І по суті самого договору, і по процедурі в нас було багато питань. Я не буду зараз на них зупинятися. Але, крім цього першого питання, в мене до вас ще питання. 
Власне, враховуючи нинішню ситуацію, чи звертається наш виконавчий орган або ж Департамент фінансів зокрема про зміну умов договору, зокрема зменшення процентної ставки? Там вона 5,45%. Ми ж розуміємо, що в нинішній ситуації, сьогодні заслуховували Миколу Юрійовича, змінилися показники і наповнення бюджету, і відповідно виконання за цим кредитним договором, і повернення коштів, що саме головне. Тому що ми підозрюємо, що з прийняттям даного рішення ми будемо розраховуватись
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за цей кредитний договір коштами бюджету міста Києва, а значить, платників податків. Дякую!
Репік В.М.: Це прямо протирічить тому, що написано в договорі, те, що ви стверджуєте. Ще раз, договір розрахований на 13 років. Кредитна ставка визначається за формулою, яка залежить по шкалі Європейського банку реконструкції та розвитку від кредитного рейтингу міста, але не вище 5,75. Практично такого ж типу договір з Європейським банком реконструкції та розвитку, тобто динамічна ставка коштує місту 4,2%. Це договори, з яких ми вийшли в минулому році на придбання рухомого складу. І, що головне, це договір на принципах госпрозрахунку. Коли Європейському банку реконструкції та розвитку подавалися проєкти, було ствердження експертів і було заключення, що ті поліпшення, які дозволять провести кредитні кошти, дають економію, яка по суті є джерелом повернення кредитних коштів для "Київтеплоенерго". Бюджет міста в цьому процесі напряму не приймає жодної участі бюджетними коштами.
Друге, що стосується самого кредитного договору. Ну, договори такого типу, вони як правило складні, тобто це три договори, які пакетом друг друга доповнюють: кредитний, договір гарантій і договір відшкодування. Тобто, якщо Київрада в режимі форс-мажору платить за "Київтеплоенерго", це означає лише одне, що вона тимчасово перекредитовує "Київтеплоенерго". Повертати повну заборгованість все рівно "Київтеплоенерго". Контракт госпрозрахунковий, наш інструмент – муніципальна гарантія.
Бондаренко В.В.: Дякую!
Пашинна!
Пашинна Л.В.: Пашинна, "Слуга народу".
Дивіться, у мене питання по цьому договору і іншим кредитним договорам. Чи взагалі зверталися з... у нас форс-мажорні обставини, чи зверталися ви до кредиторів з метою реорганізації... реструктуризації боргів або надання кредитних канікул? 
Репік В.М.: Реструктуризація – це трошки інше. Це по відношенню до контрактів може застосовуватися, які діють, в яких є діючі умови, це перший момент. 
Що стосується Європейського банку реконструкції та розвитку щодо конкретно цього договору, то, приймаючи до уваги воєнний стан в Україні, ЄБРР прийняв рішення не нараховувати комісію за резервування коштів. І про це вони інформують в своєму листі від 2 червня. Інші умови договору, які і з якими ми входили в цей договір на початку літа, нагадаю, рішення Київської міської ради від 22.04.2021 року. І основні переговори проводились саме тоді.
І ще один момент. Такі договори, вони готуються…
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як правило це не місяць, це не два, це тривала підготовка спеціалістів і з міжнародної економіки, і юристів, які розуміються в англійському праві і так далі. Тому ще раз, на сьогоднішній день договір госпрозрахунковий. За запевненням "Київтеплоенерго" він є економічно привабливим навіть в сьогоднішніх умовах, і місто дає під цей договір виключно єдиний інструмент – муніципальна гарантія, що для КТЕ, до речі, здешевлює ресурси. Тому що, якщо б вони у відкритому ринку брали ці ресурси за такою ставкою, вони б такі ресурси не отримали. 
Бондаренко В.В.: Дякую! Зрозуміло.
Тарасе Григоровичу, другий раз не можу дати слово. Знаєте чого!
Тихонович!
Тихонович Ю.С.: Дякую! Прошу передати слово Криворучку!
Бондаренко В.В.: Ну, передайте слово Криворучку!
Криворучко Т.Г.: Володимир Михайлович! Все-таки дивіться, є зауваження правового управління за підписом Верес, вона ж заступник керівника апарату, де чітко вказано, що не передбачено повноважень Київської міської ради затверджувати дані чи подібні кредитні договори. Тому я і до вас звертався з запитанням: навіщо нам затверджувати на пленарному засіданні...
Репік В.М.: Повноваження Київської міської ради виходять з закону про місцеве самоврядування.
Криворучко Т.Г.: Правильно.
Репік В.М.: Кредитний договір укладений безпосередньо за підписом керівника, який рада має ратифікувати. Інші договори є системою договорів взаємопов'язуючих з перехресними нормами і є фактично єдиним цілісним пакетом. І це теж свого роду додаткові гарантії, що місто є учасником, адміністратором цього договору, для Європейського банку реконструкції та розвитку.
Закон не забороняє Київській міській раді схвалювати або не схвалювати будь-які дії виконавчого органу, і ви це часто робите, навіть якщо це не передбачено процедурами. Тут є пряма процедура, яка витікає з взаємопов'язаністю всіх цих договорів.
Бондаренко В.В.: Зрозуміла позиція. 
Колеги, ставлю на голосування проєкт рішення "Про затвердження Договору гарантії, відшкодування та підтримки проєкту та погодження Кредитного договору і Договору про погашення заборгованості", реєстраційний 4304/ПР від 29.11.21 року в цілому.
(Голосування)
За – 38, проти – 0... за – 38, проти – 1, утр. – 2. 
Ану запустіть сигнальне голосування, будь ласка!
(Сигнальне голосування)
‌
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62 в залі! Зрозуміло.
[bookmark: _Hlk106199008]«Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 12.03.2020 № 235/8405 «Про затвердження списку присяжних Деснянського районного суду міста Києва».
Потребує доповіді і обговорення? 
Ставлю на голосування!
(Голосування)
За – 67, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 07.07.2020 № 23/9102 «Про затвердження списку присяжних Святошинського районного суду».
Потребує доповіді і обговорення?
Прокопів! Прошу, Володимире Володимировичу!
Прокопів В.В.: Пане головуючий, я маю пропозицію з приводу того, що ми бачимо сигнал повітряної тривоги. Ви на правах секретаря Київради можете оголосити на цей час перерву. Моя пропозиція була б оголосити її до 14-ї години 30 хвилин.
Бондаренко В.В.: Пане Володимире! Якщо немає заперечень, в нас є п'ять присяжних, якісь дороги в Оболонському районі, які не викликають... якщо воно 63, без доповіді і обговорення, і перерва. 
Так, присяжні Святошинського району. Ставлю на голосування. 
Хтось вже фотографії викладав з пленарного засідання, ні? Щоб знати просто.
(Голосування)
За – 69, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про внесення змін у додаток до рішення Київради від 19.12.2019                  № 505/8078, присяжні Подільського району. 
Потребує? Не потребує.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 66, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про внесення змін у додаток до рішення Київради від 28.07.2020                    № 83/9162, присяжні Печерського району. 
Потребує? 
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 70, проти – 0, утр. – 0. Прийнято.
Про внесення змін у додаток до рішення Київради від 06.02.2020                   № 3/8173, присяжні Оболонського району.
Потребує? Ставлю на голосування.
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(Голосування)
За – 69, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Про внесення змін до рішення Київради від 31.08.2021 № 2183/2224 «Про реорганізацію комунального підприємства виконавчого органу «Київський міський туристичний центр».
Потребує доповіді і обговорення? 
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 67, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
"Про організаційні питання, пов’язані з ефективним використанням та збереженням автомобільних доріг Оболонського району Києва". 
Потребує доповіді і обговорення? Не потребує.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 69, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
"Про здійснення державного контролю за використанням та охороною земель усіх категорій та форм власності на території міста Києва".
Потребує? 
Ставлю на голосування з урахуванням зауважень юристів.
(Голосування)
За – 59, проти – 0, утр. – 0. Рішення не прийнято.
Оголошую перерву до 14 години 30 хвилин!
‌
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Бондаренко В.В.: Запустіть процедуру сигнального голосування, будь ласка!
(Сигнальне голосування)
Колеги, у зв'язку з тим, що в залі присутні 30 депутатів Київської міської ради, продовжую оголошену перерву в пленарному засіданні. Про час та дату продовження пленарного зсідання буде оголошено додатково. Дякую! 
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