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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ХІ сесія  VІ скликання

Стенограма

пленарного засідання

11.02.2013
Головуюча:

Заступник міського голови –

секретар Київради

Г.Ф.Герега

м. Київ
<---   11 Февраля  12 ч 09 м 07 с  ----   пятый стенограф   --->

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! Я запрошую присідати на свої робочі місця і будемо розпочинати роботу!

  <---   11 Февраля  12 ч 15 м 07 с  ----   пятый стенограф   --->

Герега Г.Ф.: Доброго дня, шановні депутати та запрошені на пленарне засідання! Розпочинаємо роботу пленарного засідання XI сесії VI скликання. Я прошу вас, шановні депутати, зареєструватися в системі "Рада".

  <---   11 Февраля  12 ч 18 м 07 с  ----   пятый стенограф   --->

Реєстрація.

Герега Г.Ф.: Зареєстровано 78 депутатів. Кворум є!

На пленарному засіданні присутні заступник прокурора міста Києва Гоголь Володимир Васильович, а також начальник управління захисту прав і свобод громадян та інтересів держави прокуратури міста Києва Назар Петрович Константинов. Окрім того, у нас ще присутні представники громадських організацій.

Шановні депутати! Наше пленарне засідання сьогодні присвячено розгляду двох питань: "Про внесення змін до рішення Київради "Про Програму соціально-економічного розвитку міста Києва на 2013 рік", "Про внесення змін до рішення "Про бюджет міста Києва на 2013 рік". У зв"язку із розподілом вільних залишків коштів, які залишилися на рахунку казначейства на кінець 2012 року.

Проект порядку денного погоджений на засіданні Президії Київради та на Погоджувальній раді. Тому до вас у мене велике прохання не наповнювати іншими додатковими питаннями порядок денний. Всі інші питання, як я вже вам говорила в п"ятницю на пленарному засіданні, ми будемо розглядати 21 лютого на пленарному засіданні.

Питання порядку денного відпрацьовані постійною комісією  з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, тому є пропозиція, шановні колеги, якщо у вас немає заперечень... Вже є заперечення, бачу у Меліхової Тетяни Іванівни. Давайте, Тетяна Іванівна, чому ви заперечуєте? Будь ласка, включіть мікрофон Меліховій!

Меліхова Т.І.: Дякую! Шановна Галина Федорівна! Шановні колеги! Фракція "БЮТ-"Батьківщина" пропонує не порушувати Регламент, як Ви і закликаєте, а поставити обов"язково до порядку денного питання - депутатські запити та заяви. Тому що дуже багато питань і у громадян, і ми повинні з цими зверненнями, на сесії все ж таки проголосувати ці запити і звернутися до виконавчого органу, якщо потребує негайного втручання. Дякую!

Герега Г.Ф.: Тетяна Іванівна, ми не порушуємо норми Регламенту, тому що на Президії і на Погоджувальній раді таке питання не розглядалося. Якщо ви зараз вносите пропозицію, будь ласка, є шановні депутати і нехай визначаються.

Шановні колеги! Поступила від Тетяни Іванівни Меліхової пропозиція щодо внесення до порядку денного депутатських запитів та заяв. У вас не буде заперечень? Є пропозиція в кінці після розгляду двох фінансових питань. Не заперечуєте? Тоді я ставлю на голосування зазначену пропозицію. Визначаємось!

  <---   11 Февраля  12 ч 21 м 07 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Голосування:

За - 60. Це не процедурне, наповнення порядку денного.

Шановні колеги! Може хтось трішечки ще не зрозумів, що ви на пленарному засіданні? Давайте ще раз, перевірте свої карточки, будь ласка! Давайте цю пропозицію внесемо, бо ви ж захочете всі якісь заяви коментувати, депутатські запити! 

Будь ласка, увага! Вношу пропозицію Тетяни Іванівни Меліхової! 

Голосування:

За - 62, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Є пропозиція поставити на голосування про прийняття порядку денного за основу. Визначаємось!

Голосування:

За - 79, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Якщо немає заперечень і пропозицій, тоді я ставлю на голосування про прийняття порядку денного в цілому. 

Голосування:

За - 78, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Тоді переходимо до розгляду 1-го питання "Про внесення змін до рішення Київради "Про Програму соціально-економічного розвитку міста Києва на 2013 рік". Зазначений проект підготовлено і погоджено без застережень.

Доповідає заступник голови Київської міської державної адміністрації Руслан Михайлович Крамаренко.

Будь ласка, з процедурних питань, Ярошенко, голова постійної комісії з питань бюджету! 

Ярошенко Р.В.: Галино Федорівно! Доброго дня, шановні колеги! У мене є наступна пропозиція саме про порядок розгляду цих питань. Оскільки питання важливі і були тільки що, ми дві години обговорювали під час засідання постійної комісії, обрати наступну процедуру - після виступу Руслана Михайловича і по Програмі, і по бюджету, по цих питаннях, обрати представника від фракції, дати по п"ять хвилин Регламенту, щоб від фракцій виступили і Руслан Михайлович коментував уже, і включали пропозиції від фракцій. По одному представнику від фракцій - чи голова фракції, чи заступник, по одному представнику від фракції! 

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! Поступила пропозиція голови постійної комісії з питань бюджету Ярошенка Романа Валерійовича щодо

  <---   11 Февраля  12 ч 24 м 07 с  ----   Третий стенограф   --->

одного виступу по одному представнику від фракцій для внесення пропозицій до змін. 

Будь ласка, Меліхова Тетяна Іванівна! 

Меліхова Т.І.: Шановні колеги! Я думаю, що обмежувати по часу виступи немає чого, тому що всього два питання порядку денного плюс депутатські запити. Якщо в депутатів є пропозиції чи якісь зауваження, запитання, то вони можуть поставити спокійно. Це не переповнений порядок денний. 

Дякую! 

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! Які ще будуть пропозиції? 

Віталій Андрійович Павлик, будь ласка!

Павлик В.А.: Шановна Галина Федорівна, шановні колеги! Я би хотів, можливо, прокоментувати з правової точки зору пропозицію нашого колеги Ярошенка. 

Дійсно, статтею 30-ю нашого Регламенту передбачається, що за пропозицією головуючого порядок розгляду відповідного питання порядку денного визначається процедурним рішенням. І, дійсно, надійшла зазначена пропозиція. Окрім того, як передбачають і вимоги Закону "Про статус депутатів місцевих рад", вимоги Регламенту, що кожній депутатській групі та фракції гарантується право на виступ з відповідного питання порядку денного. З огляду на це, вважається певною мірою і слушна пропозиція голови бюджетної комісії. І я думаю, Регламентом нашим передбачається право на виступ в обговоренні до 3 хвилин, і можливо була б слушна пропозиція поставити до 3 хвилин в обговоренні від груп і фракцій, як те передбачає Регламент. 

Я думаю, що в п"ятницю, коли ми розглядали питання, зокрема затвердження бюджету, якраз десь таким чином ми і дотримувались цієї процедури, якраз по одній людині від фракції і були виступи. Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую! Я ставлю пропозицію Ярошенка на голосування. Він запропонував 5 хвилин, тому, я думаю, не одна людина від фракції може прокоментувати. 

Ставлю пропозицію Ярошенка на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 62. Рішення прийнято.

Будь ласка, Руслан Михайлович, вам слово!

Крамаренко Р.М.: Шановна Галина Федорівна, шановні депутати! На ваш розгляд представлений проект "Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку на 2013 рік". 

Два дні тому були затверджені базова редакція програми. Проте сьогоднішній проект рішення передбачає збільшення загального обсягу видатків за рахунок вільних залишків коштів з минулого року. Загальна сума залишків розподілена між об"єктами будівництва, які включені до програми, та іншими капітальними видатками, які враховуються тільки в бюджеті. 

Отже, на об"єкти капітального будівництва, реконструкції додатково передбачається спрямувати 296 млн. Ці кошти розподілені з урахуванням висловлених зауважень депутатів та громадськості, зокрема, на об"єкти за пропозиціями депутатів додатково спрямовано 

  <---   11 Февраля  12 ч 27 м 07 с  ----   пятый стенограф   --->

139,8 мільйона, решта коштів розподілена за пропозиціями головних розпорядників. 

Завдяки цим коштам ми додатково отримуємо кілька пускових об"єктів. Хотілося б описати зміни  по кожній галузі. На об"єкти транспортного господарства в цілому видатки збільшені на 88,3 млн. грн., це дасть можливість продовжити роботи реконструкції доріг. У центрі уваги знаходиться Поділ. Поряд із завершенням реконструкції Поштової площі передбачається облаштування пішохідної зони на вулиці Сагайдачного, демонтування трамвайної колії на Контрактовій площі і на вулиці Братській. Ці проекти обов"язково будуть погоджені із громадськістю.

Значні кошти, 25 мільйонів, закладені на реконструкцію ескалаторних комплексів метрополітену, що підвищить надійність їх роботи та сприятиме енергозбереженню.

Крім  того, передбачені асигнування на початок проектування метро на житловий масив Виноградар та станції "Львівська брама". Також передбачені додаткові кошти на влаштування світлофорів, велосипедних доріжок та пішохідних мостів над трасою швидкісного трамваю на житловий масив Троєщина.

У сфері житлово-комунального господарства є кілька пріоритетів: це Бортницька станція аерації, на її території реконструюються кілька об"єктів, на які видатки пропонується збільшити на 14,5 мільйона. Одночасно будемо працювати над виділенням коштів із державного бюджету, адже реконструкція БСА - це дуже масштабний проект, і він важливий не тільки для Києва, а й для інших міст нижче по Дніпру. 

Крім того, пріоритетом є енергозбереження. Ми збільшили асигнування на оснащення житлових будинків та бюджетних установ лічильниками тепла. На термосанацію будівель бюджетної сфери, реконструкцію систем теплопостачання житлових будинків шляхом заміни вбудованих котелень на модульні.

По житловому забезпеченню. Передбачаємо додаткові кошти на будівництво мереж до житлового будинку по провулку Моторному. Хотів би відмітити, що на завершення будівництва цього будинку асигнування закладені в повному обсязі. Крім того, передбачені асигнування на службове житло та на продовження програми 70 на 30.

Збільшилися асигнування і на міський благоустрій. Зокрема, видатки "Київзеленбуду" збільшено майже на 18 мільйонів, що в цілому дасть можливість провести реконструкцію 6 парків.

Хотів би ще трохи прокоментувати підсумкові цифри. Якщо запропоновані зміни будуть внесені, загальний обсяг асигнувань з міського бюджету на об"єкти програми складе 1 млрд. 489,5 млн. грн. Структурні підрозділи міської адміністрації будуть докладати всіх зусиль для того, щоб забезпечити наповнення дохідної частини і виконати заплановані заходи в повному обсязі.

Сподіваюсь на підтримку вашого рішення. Дякую за увагу!

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! Прошу записуватися на запитання до доповідача! Першим записався Грінюк! Підготуватися Куриличу! 
  <---   11 Февраля  12 ч 30 м 07 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Віктор Ростиславович, будь ласка, вам слово! 

Грінюк В.Р.: Шановна Галино Федорівно, шановні виступаючі, колеги! Я хотів би з радістю відмітити наступний факт, що ми у цьому році заложили досить серйозні чотири об"єкти. Перший - це перлина Троєщини, реконструкція стадіону із штучним покриттям на Драйзера, 2-б. Він там дуже необхідний. Федерація легкої атлетики міста Києва разом з Федерацією футболу міста Києва домовилися про те, що там буде розвинений і футбол, і легкоатлетичне ядро. В перспективі, якщо ми оперативно зробимо цей стадіон, то я вам гарантую на 2014 рік запросити сюди чемпіонат Європи серед дітей з футболу, а на 2015 рік - чемпіонат Європи серед дітей з легкої атлетики. Тобто дуже вам дякую, Руслане Михайловичу, з цього питання, що ви підтримали!

Реконструкція стадіону "Русанівець" на бульварі Давидова, 12. Там свого часу ми зробили помилку всі з вами, колеги, - ми проголосували за будівництво там фізкультурно-оздоровчого комплексу ... (нерозбірливо) із житловим будинком. Забудовник не зробив нічого за останні три роки. На наступну сесію ми ставимо питання про розірвання договору оренди рішенням сесії. А там буде побудований сучасний стадіон з легкоатлетичним ядром. Пропонуємо перенести нашу ... (нерозбірливо) школу з легкої атлетики "Старт".

Третє питання, дуже важливе, Руслане Михайловичу, це стадіон "Піонер" на вулиці Туполєва. Практично на Нивках це єдиний стадіон, де діти мають можливість займатися спортом. Під реконструкцію закладені кошти.

І традиційно, пусковий наший об"єкт, який ми маємо цього року вже врешті-решт пустити, це той, з якого свого часу виїхала  церква Сандея Аделаджи, це Школа вищої спортивної майстерності, легкоатлетичний манеж. 

Це чотири об"єкти. Я дуже вдячний всім колегам, які підтримали нашу пропозицію від нашої фракції. А вас, Руслане Михайловичу, дуже попросив би, щоб фінансування цих чотирьох об"єктів почалося практично з завтрашнього дня. Дякую!

Герега Г.Ф.: У вас буде коментар?

Крамаренко Р.М.: Ні. Дякую!

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Курилич Мирон Ярославович! Підготуватися Теплюку. Курилич, ні? Відмова. Тоді, Теплюк, будь ласка! Немає. 

Миронова Зоя Михайлівна! Підготуватися Нікульшину, Дмитро Нікульшин.

Миронова З.М.: Миронова, "Соціальна справедливість".

Шановний Руслане Михайловичу! Я тут побачила із вашої доповіді про те, що провулок Моторний фінансується у повному обсязі. Але у цьому документі, що я отримала, я не бачу адресу Моторного провулку, один будинок і другий. Тобто тут починається із 3-а. Будь ласка, дайте відповідь мені на це питання!

Крамаренко Р.М.: Даний об"єкт включений був у тій програмі, яку ви голосували у п"ятницю, це зміни, які додатково, ми додатково ті об"єкти на провулку Моторному, які не були у минулому включені. Але у минулій 
<---   11 Февраля  12 ч 33 м 07 с  ----   Третий стенограф   --->

програмі, яку голосували у рішенні, яке вже прийнято, там включений той об"єкт, про який ви турбуєтесь. 

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Зоя Михайлівна! Включіть мікрофон Мироновій!

Миронова З.М.: Я дуже дякую за це роз"яснення, тому що ці питання дуже стосуються малозабезпечених родин. Дуже дякую! Я хочу сказати, що група "Соціальна справедливість" підтримує ці зміни до бюджету, які в соціально-економічному розвитку, програмі. Дякую!

Крамаренко Р.М.: Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую, Зоя Михайлівна! Будь ласка, Нікульшин! Підготуватись Мельнику Миколі Івановичу.

Нікульшин Д.О.: Дякую! Нікульшин, "БЮТ - "Батьківщина". 

Руслан Михайлович! У першу чергу, хочеться ще раз висловити свій подив, тому що ці залишки, які залишилися, в кінці року їх не було ніде: ні на депутатські потреби, ні на що, не було ніяких коштів на рахунках, а тут вони чомусь з"явилися.

Але хотів би запитати напряму. По Святошинській районній адміністрації не передбачено на реконструкцію 140-ї школи, хоча по всіх районах не так багато взагалі на реконструкцію, добудови шкіл. Ці пропозиції були і, дайте, будь ласка, відповідь, чому не враховано. Тому що це дуже-дуже давня історія. 140-а школа, Святошинський район. Там йде реконструкція вже багато років.

Крамаренко Р.М.: Усі пропозиції, які були на 44 млрд. грн., вони всі розглядалися, в тому числі і на бюджетній комісії, і вами, депутатами, було визначено, саме які об"єкти будуть фінансуватися у даній програмі. 

Герега Г.Ф.: Немає більше питань? Будь ласка, Микола Іванович Мельник! Підготуватись Баленку.

Мельник М.І.: Руслан Михайлович! Я хочу запитати у вас про транспортну розв"язку на Поштовій площі. 

Герега Г.Ф.: Говоріть у мікрофон, не чути.

Мельник М.І.: Шановний Руслан Михайлович! Я хочу запитати у вас про транспортну розв"язку на Поштовій площі. Скажіть, будь ласка, який загальний обсяг фінансування, скільки з Києва, з бюджету Києва виділяється? І коли планується завершити реконструкцію чи будівництво цієї роз"язки? 

Крамаренко Р.М.: Зараз у нас у бюджеті передбачено 300 млн. з міського бюджету і планується постанова Кабінету Міністрів на 268 млн. з державного бюджету. Планується ввести до Дня Києва, це 25 травня.

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Баленко Ігор Миколайович! Меліховій Тетяні Іванівні підготуватись.

Баленко І.М.: Добрый день! Спасибо за предоставление мне слова. Я бы хотел спросить, что у нас происходит с Бортницкой станцией, потому что мы говорим об этом уже много лет и это касается не просто реконструкции какой-то дороги, где разбиваются машины, там, да, это тоже тяжело, мосты, на которых должны двигаться большие транспортный потоки. 

Но мы говорим о здоровье граждан. И вы представьте себе, что, я там много раз побывал, есть такая ситуация, что, представьте себе, выгребную яму, куда попадает человек, сколько он живет там. Он живет там 
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15-20 минут. Так вот, люди вокруг тоже живут в выгребной яме, только у них жизнь немного дольше, но она уменьшается. По статистике многих экологов экологического института, который есть у нас сейчас, совместный греческий, что самое большое количество заболеваний в Дарнице - это аллергия у детей.

Герега Г.Ф.: Включіть мікрофон Баленку!

Баленко І.М.: У меня большой вопрос. Почему мы так мало денег выделяем на здоровье наших людей, а не на просто может быть на здоровье наших машин, еще каких-то других принципов? Сколько мы выделили сейчас? Назовите, пожалуйста, сколько мы выделили на Бортническую станцию? На реконструкцию в этом году? 

Крамаренко Р.М.: Ну, в данном проекте изменений в программе мы добавили дополнительно 14,5 миллиона, а остальные деньги мы планируем привлекать за счет экологического фонда и работы с Минэкологией. Там есть государственная программа. Та часть, которая необходима от города, мы ее полностью запланировали в этом году.

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Тетяна Іванівна Меліхова! Підготуватися Філіппову!

Меліхова Т.І.: Дякую!  Я прошу три хвилини від фракції. 

Герега Г.Ф.: Будь ласка!

Меліхова Т.І.: Шановний Руслане Михайловичу! Зрозуміло, що ви професіонал. Зараз йде перерозподіл тих грошей, які не використали в минулому році. Як ви оцінюєте працю керівників служб головних розпорядників, які не використали кошти в минулому році? На прикладі навіть Стрітенської церкви, було 4 млн. грн. записано, але ж використано там 300 тисяч. 

Я вносила пропозиції пану Попову, пану Кучуку звільнити керівника раніше головного управління, а тепер департаменту, який займається питаннями реставрації. Це одне.

Друге. Хочу запитати у вас. Основна головна артерія, яка пов"язує Троєщину з правобережжям, - це Подільський мостовий перехід. Попов обіцяв - на Троєщині буде метро.

Скажіть, будь ласка, скільки закладається грошей на будівництво метрополітену і Подільсько-Воскресенського мостового переходу? Тому що я знаю, що весь час змінюється, і навіть зараз при коректировці всі питання намагаються вирішити саме за рахунок того, щоб зменшити фінансування Подільського мостового переходу, ну, десь, я підрахувала, на 36 млн. грн. І коли ж це метро на Троєщину буде?

Дуже багато питань зараз на сьогоднішній день - це дороги, по яких
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проїхати неможливо. Пересуваєшся 20 км на годину. Попов, коментуючи... давая журналистам интервью десь в середу чи сьогодні зранку, сказав, що треба 2 млрд. грн., щоб відремонтувати наші всі дороги.

В рейтингу по утриманню доріг ми зайняли саме гірше місце по Україні. Я думаю, що функції столиці - це важливо. І знаєте, як кажуть: "Дураки и дороги, нам больше ничего не повредит". Якщо такі шляхи... До нас приїздять іноземці, якщо ми так підготувалися до Євро, що вперше такі вибоїни страшні на дорогах... Навіть не кажіть мені про морозні і несприятливі умови. Весь час взимку щось не так виходить. Тому все ж таки такі ключові проблеми, питання. 

Перше. Хто покараний за невиконання бюджету минулого року і Програми соціально-економічного розвитку? 

Друге - це питання метро на Троєщину.

Третє - дороги. Дякую!

Крамаренко Р.М.: Дякую, Тетяна Іванівна! По-перше, програма і бюджет виконані майже на 92%. Це нормальний показник. Ви знаєте, що у нас державний бюджет приймається з дефіцитом до 7%. 4,5 - по факту, ми знаємо, що наприкінці це до 7-8%.

По-друге, я з вами по тій же Стрітенській церкві повністю згоден. Я вважаю, що там не проблема в директорі департаменту, який... Ну, і в ньому можливо також... Але є конкретний замовник, який був замовником цих робіт, проводив тендер і повинен був контролювати ці роботи. В принципі, враховуючи  те, що вже, знаючи історію... Якщо брати саме об"єкт, то він уже близько 4... Там не управління, там підприємство є "Київреставрація" чи "Київреконструкція". 

Тому, в принципі, саме цього керівника... Я з вами також повністю згоден і відповідні службові записки підготував.

Стосовно того, що зняли з Поштової... З Подільсько-Воскресенського переходу. Було запропоновано на минулій сесії 300 млн. грн. на Подільсько-Воскресенський перехід і знято за рішенням сьогоднішньої бюджетної комісії не 36, а близько 12 млн. грн. Там 3,5 млн. грн. на лічильники, на борги було знято... А... 4,5 млн. грн. 3,5 млн. грн. знято на лічильники і 1 млн. грн. знято на церкву.

Що стосується метро на Троєщину. Саме будівництво Подільсько-Воскресенського моста є будівництвом метро. Тому що, якщо ви знаєте, а ви знаєте, Тетяна Іванівна, що зверху йде автомобільна
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траса на Москву, знизу йдуть трамвайні колії, метрополітену.

Що стосується ремонту доріг, то я з вами особисто не згоден, Тетяно Іванівно, тому що, по-перше, у  Києві, мабуть, найкращі дороги в Україні, якщо подивитися на них. А те, що вони у незадовільному стані знаходяться, ви також праві, але необхідно подивитися Регламент і утримання доріг автомобільних. І ми з вами зрозуміємо, що той же проспект Перемоги або взяти інші вулиці, ту ж Васильківську взяти, той же Голосіївський проспект і всі інші, вони реконструювалися і ремонтувалися у 80-ті роки минулого століття. Вже термінів по сім років, коли необхідно було відремонтувати, вони вже пройшли по три, по чотири таких терміни. Тому, звісно, для того, щоб  привести у відповідність все до стану, який необхідно, звісно необхідні такі кошти. Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую! Філіппов, будь ласка! Підготуватися Юрію Івановичу Бондарю.

Філіппов В.В.: Шановний Руслане Михайловичу, шановні колеги! Буквально одне запитання від нашої фракції. Ви знаєте, що депутати нашої фракції постійно опікуються мікрорайоном ДВРЗ, який не є найбільш благополучним районом у місті Києві. І запитання наступного характеру - чи передбачені у цьому році у програмі кошти на проектування, хоча б розпочати проектування альтернативного виїзду з цього мікрорайону по вулиці Довбуша. Сума коштів, там яка необхідна, складає 1 млн. грн. І якщо є така можливість, то якщо вони передбачені, то якраз профінансувати їх у першу чергу, тому що це найбільш нагальна проблема для мешканців саме цього району. 

Крамаренко Р.М.: Ці кошти передбачені. І в принципі, як буде документація відповідна, то профінансуємо.

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Юрій Іванович Бондар! Підготуватися Анатолію Івановичу Брезвіну.

Бондар Ю.І.: Шановна Галино Федорівно, шановний Руслане Михайловичу! Попрацювали дійсно досить плідно і були включені додаткові гроші на ЦТП, на погашення заборгованості, і на завод сміттєспалювальний, і на термосанацію, і на багато інших заходів. 

Наша фракція буде голосувати за цей проект рішення, але при одній умові, що по результатах першого кварталу будуть відкориговані і програма, і буде відкоригований бюджет. Ми дуже сподіваємося, що ті 4,5-5 млрд., про які йде мова, зараз йдуть перемови з Кабміном, вони прийдуть у місто. Чому? Тому що ті гроші, які ми зараз закладаємо, ми ж розуміємо, там багато таких позицій, коли ми закладаємо невеличку суму для того, щоб була взагалі строка. Тому що на певні програми грошей необхідно у 5-10
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і навіть в 50 разів більше ніж передбачено. Тому, що просто грошей немає. Всі гроші пішли, там 50% грошей з нашого бюджету пішли в центральний бюджет і, на жаль, депутати Верховної Ради, в тому числі і мажоритарники міста Києва, нічого не зробили за 100 днів для того, щоб виконати свої обіцянки. 

Герега Г.Ф.: Руслан Михайлович, вам запитання було!

З зали: Це не запитання було, це коментар.

Герега Г.Ф.: Це коментар. Тоді, будь ласка, Анатолій Іванович Брезвін! Підготуватися Олександру Васильовичу Клюсу!

Брезвін А.І.: Шановні колеги! Зрозуміло, що в рамках обмеження бюджетних ресурсів важко було розподіляти кошти.

Не всі, далеко не всі наші пропозиції щодо ремонтів і реконструкції наших дитячих садочків, шкіл, медичних закладів були враховані.

Тому ми рахуємо, що на перспективу в нас попереду ще велика робота і по залученню ресурсів, і по їх ефективному використанню. Але, на мій погляд, на сьогодні з тих ресурсів, що є максимально, колеги депутати, ми з вами попрацювали, врахували можливості і ефективно направили.

Зараз у нас залишається з вами робота контролю за тим, що б кошти ці пішли і були ефективно використані на благо киян.

Приймаючи доповнення до цієї програми, ми з вами розуміємо, що ми не можемо стримувати, не приймаючи ці зміни, стримувати розвиток Києва і робимо це на потреби киян. Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую, Анатолій Іванович! Будь ласка, Олександр Васильович Клюс! Підготуватися Кузнецовій!

Клюс О.В.: Шановний Руслан Михайлович! Ми з вами зараз розглядаємо питання, куди ми направимо майже 1,5 мільярда додаткових коштів на соціально-економічний розвиток міста Києва. 

Дійсно, певне поліпшення і бюджету міста Києва, і Програми соціально-економічного розвитку це дасть. Разом з тим, я хочу привернути вашу увагу на наступне. Невже ми майже 1,5 мільярда коштів, які надійшли додатково, не можемо знайти для того, щоб зробити ремонт полотна на Червоноармійській лінії? І цим самим ви сьогодні внесли пропозицію зняти кошти з метрополітену, який є пусковим об"єктом, і
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будувати подальше метро. Невже з 1,5 млрд. не можна було знайти, щоб не знімати ці кошти вже із затвердженого бюджету? Не додатково виділяємо, а додатково знімаємо. Це перше питання.

Я вважаю, що взагалі цього не може бути, у нас виділено лише 320 млн. по проекту, по програмі, і ви говорили нам на попередньому засіданні, що додатково готується постанова Кабміну на виділення додатково місту Києву ще 260 млн. А ще не вистачає 300. Замість того, щоб шукати шляхи наповнення, ми знімаємо. Немає ніякої логіки в цьому питанні. 

Друге. По будівництву другої нитки Головного колектора. Це загальна міська проблема, яку негайно треба вирішувати. У 1993 році закінчився амортизаційний термін експлуатації першої нитки Головного колектора. Ми знайшли в бюджеті попередньому лише 3 млн. Але борг уже зареєстрований 14 млн. і виконані роботи ще на 49 млн. Так, невже не можна теж з 1,5 млрд. додаткових коштів виділити хоч частину цих коштів, хоча б мільйонів 20 - 30, для того, щоб ми швидкими темпами закінчили це будівництво, яке взагалі може привести до екологічної катастрофи?

Інше питання. Ви говорили, дійсно, певні кроки в цьому зроблені, термосанації. Але ті 1,5 млн., які є, залишаються, коли ми повернемо борги, вони ж не вирішать цієї проблеми. Ми говорили, я задавав запитання, що 23 дитячі навчальні заклади Дарницького району, температурний режим 14 - 16 градусів, технічних поверхів немає там, діти мерзнуть, сотні дітей хворіють. Так невже з 1,5 млрд. не можна знайти там 10 млн., щоб зняти це питання?

Ми говоримо про здоров"я дітей. То я ... (відключили мікрофон).

Герега Г.Ф.: Включіть Олександру Васильовичу мікрофон!

Клюс О.В.: Думаю, повернутися треба і все-таки до такої загальноміської проблеми як реконструкція системи димової газової очистки заводу "Енергія". Я розумію, що це великі кошти - 137 млн. Але ми жодної копійки на цю роботу в цьому році не закладаємо. Ми тільки 1 млн. 54 тис. заклали на повернення боргів за попередні роки. 

То, я думаю, не можна ігнорувати. Сотні тисяч киян лівобережжя скільки раз зверталися до Київської міської державної адміністрації, до депутатів, а ми говоримо, що, так, є проблема, але немає коштів. 
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Та треба ж, мабуть, уже вирішувати це питання. Ми ж з 7-го року говоримо про цю проблему. То давайте ж ми знайдемо ці кошти і давайте будемо її вирішувати. 

Останнє. Ми також говорили, будівництво поліклініки. Вкрай потрібно будувати. 28 мільйонів у Дарницькому районі, Гмирі, 8. І землі ми з вами відвели, і проекти зробили, і начебто підійшли до вирішення питань. Це ж невеликі гроші! То я б хотів все ж таки... Як би ми хотіли 100 мільйонів, безумовно, ну, немає у нас що зробити. Якщо ми 1,5 мільярда ділимо, то я думаю, пріоритети все ж таки, Руслан Михайлович, повинні бути. Дякую!

Крамаренко Р.М.: Олександр Васильович, знаєте як дежавю. Вам або доповідь дали ту, яку ви в п"ятницю читали, чи, ну, я не знаю...

По-перше, ми ділимо з вами не 1,5 мільярда і ми не ділимо, а розподіляємо 296 мільйонів. 

По-друге, ви вже другий раз надиктували тільки що на півмільярда і кажете, що давайте... У нас всього 296 мільйонів.

По-третє, ніяких коштів з Куренівсько-Червоноармійської лінії не знімалося. Ні на комісії, ні в наших пропозиція. Тому, будь ласка, будьте уважніші на самій комісії!

По-третє, в будівництво другої нитки Головного каналізаційного колектора. В нас незавершених об"єктів будівництва, які фінансувалися за рахунок державного бюджету, близько 9 млрд. грн. в місті. Ми для того, щоб підтримати підрядника, я вам на це питання в п"ятницю відповідав, включили в міському бюджеті 3 млн. грн., дійсно, при великій заборгованості, але це повинно фінансуватися за рахунок державного бюджету. Ми вам доповідали, що ми чекаємо на додаткові зміни до державного бюджету, отримаємо фінансування і потім будемо фінансувати. Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Віталій Андрійович Павлик!

Павлик В.А.: Шановна Галина Федорівна! Руслан Михайлович! Колеги! Ви знаєте, дійсно, складно напевно говорити про бюджет, про раціональний перерозподіл, коли дійсно Київ поставлений в такі умови, насамперед з боку Уряду, щодо дійсного плачевного фінансового стану, а, зокрема, міського бюджету.

Я би, можливо, Олександр Васильович виступав, я би хотів можливо звернутися і до його політичної сили.

Досить часто народні депутати відвідують залу пленарних засідань Київської міської ради, нібито вважаючи, що ми тут можемо якимось чином суттєво впливати, в тому числі і на ті чи інші видатки, зокрема капіталовкладень. 

Я думаю, що більш доцільно було б, якби народні депутати так само активно відвідували засідання Уряду нашої держави і щоб дійсно вони залишалися 
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у тій залі, де відбувається засідання Уряду до тієї миті чи хвилини, коли дійсно Уряд підійде назустріч і здійснить перерозподіл, зокрема, тих коштів, в тому числі підготує відповідний проект змін до бюджету, щоб дійсно кошти, які, як ми вважаємо, несправедливо забрані у міста Києва, повернулися назад. І тоді, я думаю, ми більш впевнено змогли б говорити про  ті чи інші більш належні обсяги фінансування, зокрема, і по Бортницькій станції аерації, і по шляхово-дорожньому полотну, по низці соціальних проектів. 

Тому, я думаю, що ми повинні всі разом зосереджувати зусилля, в тому числі і народних депутатів, які представляють і місто Київ, і ті чи інші політичні сили, щоб спільно знаходити шляхи вирішення тих чи інших проблем. 

Зокрема, Руслане Михайловичу, а по програмі хотів би висловити, дозвольте кілька питань, і по бюджету. Зокрема, вдячний за врахування пропозицій, зокрема, комісії з питань правопорядку щодо виділення коштів по програмі "Безпечна столиця". Адже ця програма передбачає безпосередньо боротьбу з вуличною злочинністю, з тими правопорушеннями, дійсно які відбуваються безпосередньо серед громадськості.

Але, на превеликий жаль, не врахована пропозиція щодо програми правової освіти населення. Та пропозиція, яка подавалася від комісії, вона, там, враховуючи загальні обсяги фінансування, вона незначна, там всього по року 285 тис., але, думаю, для початку, на превеликий жаль, ми вже другий рік не виділяємо кошти. Ця теж програма заслуговує на увагу, в тому числі і з боку міської влади, і міськдержадміністрації, і міської ради. Тому я би просив, Руслане Михайловичу, при подальшому доопрацюванні, я так розумію, ми ж будемо постійно повертатися до питання і програми, і  бюджету, щодо врахування і цих пропозицій.

Герега Г.Ф.: Олександр Васильович, будь ласка, не заважайте!

Павлик В.А.: Якщо дозволите, по програмі хотів би запитати, можливо тут суто юридичне питання, передбачаються кошти, зокрема, для будівництва нового кладовища по  трасі Ірпінь-Київ, якщо я не помиляюся. Але, на превеликий жаль, ми тоді згоду на відповідне землевідведення не давали. Наскільки коректно і правильно передбачати кошти, зокрема, враховуючи те,  що згоду на відповідне землевідведення ми не давали, чи можливо це стосується дещо іншого?  Дякую!

Крамаренко Р.М.: Давайте з останнього, я розберуся у цьому питанні і вам доповім особисто, і, якщо потрібно, всім депутатам, тому що об"єкт, в принципі, не міг попасти у програму, якщо не оформлені відповідні документи. Це перше.

Друге,  стосовно вашої пропозиції по фінансуванню нової програми, давайте ми це врахуємо. Галина Федорівна дасть доручення і ми, в принципі, врахуємо у наступних змінах, які будемо пропонувати на ваш розгляд. Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую! Шановні колеги! Я не бачу більше записів на запитання до доповідача. Якщо немає більше пропозицій, зауважень, тоді я ставлю проект "Про внесення
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змін до рішення Київради "Про Програму соціально-економічного розвитку міста Києва на 2013 рік" на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 73, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Дякую!

Переходимо до розгляду другого питання, "Про внесення змін до рішення... "Про бюджет міста Києва на 2013 рік". Доповідає заступник голови Київської міської державної адміністрації Руслан Михайлович Крамаренко! Будь ласка, Руслан Михайлович, вам слово!

Крамаренко Р.М.: Шановна Галина Федорівна! Шановні депутати! Шановні присутні! До проекту рішення... Пропонується на ваш розгляд проект змін до рішення "Про бюджет міста Києва на 2013 рік" № 3/9060 від 8 лютого 2013 року. 

Відповідно до статей 23, 72, 78 Бюджетного кодексу України в проекті рішення Київської міської ради пропонується здійснити розподіл залишків коштів, які складалися на початок, а саме: по загальному фонду передбачити 3 млн. грн. районним адміністраціям для виконання робіт з демонтажу, перевезення, зберігання самовільно встановлених малих архітектурних форм  та тимчасових споруд, 3 млн. грн. на виконання програми інформування громадськості та розміщення соціальної реклами, 12... З питань оподаткування та діяльності органів державної податкової служби, 12 млн. грн. - на виконання міської цільової комплексної програми "Профілактика протидії злочинності в місті Києві "Безпечна столиця" та 200 тис. грн. - програми "Поліпшення організації та підготовки громадян до військової служби, приписки до призовної дільниці, призову на строкову службу та військово-патріотичне виховання молоді на 2011-2015 роки", 1 млн. грн. - на поховання учасників бойових дій, поховання невідомих осіб та осіб без певного місця проживання.

По спеціальному фонду передбачити 23,23 млн. грн. на виконання робіт і створення та відновлення зелених насаджень за рахунок залишку коштів відновної вартості зелених насаджень. Передбачити 3,6 млн. грн.  на виконання робіт з утримання лісопаркової зони міста за рахунок залишку коштів відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва.

Передбачити 1,5 млн. грн. для виконання робіт з утримання та ремонту міських автошляхів за рахунок залишку коштів дорожнього фонду. Передбачити 14 мільйонів для виконання робіт з утримання та ремонту міських автошляхів за рахунок залишків коштів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт, утримання вулиць, доріг комунальної власності.

Передбачити 49,5 мільйона на виконання природоохоронних заходів у 2013 році за рахунок залишків коштів
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Київського міського фонду охорони навколишнього природного середовища, розподіляється між Департаментом житлово-комунальної інфраструктури 21,3 млн. та Департаментом міського благоустрою та збереження природного середовища - 26,3 млн. грн. 

За рахунок коштів, залишку коштів по бюджету розвитку пропонується збільшити видатки на капітальні вкладення на суму 306 млн., які спрямовуються на видатки Програми соціально-економічного розвитку, збільшити капітальні видатки спеціального - на 218 млн. грн., які спрямуються за такими напрямками: статутні фонди КП "Кия" "ЛІК",  "Водний стадіон" - 13,5 млн. грн.; субвенція на виконання програми "Підтримка судів" - 10 млн.; капремонт вагонів міської електрички - 10 млн.; капремонт електротранспорту - 2; капремонт зовнішнього освітлення - 3; капремонт доріг загального користування - 20; капремонт міжквартальних проїздів - 20; капремонт сходових клітин - 20; капремонт ліфтів - 1; капремонт покрівель - 10; герметизація стиків у житловому фонді - 10; капремонт внутрішньобудинкових мереж - 10; капремонт та встановлення дитячих та спортмайданчиків - 10; перенесення пам"ятника монітор "Желєзняков" - 5; будинок Петра І - 1,5; реставрація пам"ятника Княгині Ользі - 0,75; придбання спортивного інвентарю та капремонт спортивних споруд - 10,5; капремонт стадіону "Піонер" - 4; харчоблоки дошкільних навчальних закладів та загальних закладів освіти - 4; харчоблоки - 15; капітальний ремонт закладів освіти - 2; капітальний ремонт, придбання обладнання в закладах охорони здоров"я - 5,95; капітальний ремонт дитячої поліклініки у Деснянському районі - 1,1; капітальний ремонт закладів охорони здоров"я - 8; облаштування островів Труханів та Долобецький для проведення фестивалю та чемпіонату - 7; придбання техніки для "Київзеленбуду" - 10. 

Крім цього, за грунтовним поданням головних розпорядників бюджетних коштів пропонується здійснити перерозподіл видатків бюджету міста Києва в межах загального обсягу затверджених бюджетних призначень. 

Також за підсумками засідання комісії Київради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку прошу врахувати на стенограму наступні зміни, які необхідно буде врахувати при доопрацюванні рішення. Зміни, які відбулися у Програмі соціально-економічного розвитку, приводять до змін у додатках 2, 3, 3.1, 7, 8. 

Передача коштів у сумі 15 млн. грн. з Програми соціально-економічного розвитку на поповнення статутного фонду КП "Київський метрополітен" для, дані кошти будуть направлені для ремонту рейкового 
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господарства у метрополітені.

Зміни у додатку 11 у частині ставки "роздрібна торгівля автотранспортними засобами та мотоциклами, їх технічне обслуговування, на ремонт" - з 6 до 4 відсотків. У минулому році ця ставка була встановлена на рівні 3%. Зараз за пропозицією і рішенням комісії пропонується встановити коефіцієнт - 4 %. 

По доповіді все.

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Грінюк Віктор Ростиславович! Підготуватися Кобєлєву. 

Грінюк В.Р.: Шановна Галино Федорівно, шановний виступаючий, колеги! Фракція "Спортивний Київ" запропонувала десь приблизно з дев’ять пропозицій, з яких шість було, ми бачимо, враховані, це ... (нерозбірливо) Олімпійського резерву ФСТ "Україна", і ... (нерозбірливо) з дзюдо "Артем" і  з ДЮШОР ФСТ "Україна" з велосипедного спорту, як вони справедливо, нагнали з вулиці Богдана Хмельницького, 54, де у них був велотрек. Велотреку немає, ДЗЮШОР залишилася, перейшла у Голосіївський район, їх ганяють далі. Але все ж таки врешті-решт справедливість є. Ми просто не бачимо три позиції, може вони і є, це громадська дитяча організація з боксу "Козак", вулиця Бориспільська, 3-а, Руслане Михайловичу!

Крамаренко Р.М.: Враховано.

Грінюк В.Р.: Дякую! Також не бачу ФК "Юніор", це єдиний футбольний клуб на Русанівці.

Крамаренко Р.М.: Враховано.

Грінюк В.Р.: Враховано. Дякую! І також по "Екстремальній ... (нерозбірливо), громадська організація. Це вейкбордінг і все це, що там масові дійства, які збираються біля Московського мосту. Ми заявку давали з цього приводу, бо вони там проводять практично всі у парку Дружби народів, нетрадиційні види спорту, включаючи там...

Крамаренко Р.М.: Я помню, що була заявка на 3 млн. грн., але не пам"ятаю, скільки включено. Чесно, доповім вам після засідання.

Грінюк В.Р.: Просив би врахувати. Дякую!

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Кобєлєв! Ні? Відмова. Тоді, Алла Василівна Шлапак! Немає. Шкуро! 

Шановні колеги! Я дуже прошу... Шкуро, будь ласка! Підготуватися Гоцькому.

Шкуро М.Ю.: Тільки що прозвучало, що 20 млн. на сходові клітини виділяється. Це загальна сума всього 20 млн. чи 20 млн. до якоїсь попередньої суми? І якщо ми ці 20 млн. розділимо на 10 районів, то вийде по 2 млн. грн., це взагалі ніщо!  Тому що до 2007 року місто фінансувало стабільно ремонти і обслуговування житлового фонду. Це ремонти дахів, ремонти сходових клітин і асфальтування доріг.

Починаючи з 2007 року, кожен рік, або голосували

  <---   11 Февраля  13 ч 06 м 06 с  ----   пятый стенограф   --->

ці гроші, а потім вони не виділялися, або взагалі навіть їх не передбачали. Тому, вже накопилася така кількість невідремонтованого житла, дворів, міжквартальних проїздів і так далі, що тут уже не можна перекладувати на майбутнє постійно ці проблеми. У нас уже півбюджету складають аварійні... ліквідації аварій. Чому так відбувається? Тому що нове будуємо, а старе не обслуговуємо. Дякую! 

Крамаренко Р.М.: Ну, по-перше, це розподіл додаткових коштів, які були залишком на початок року. 

По-друге, я з вами не згоден, тому що в минулому і позаминулому році було заплановане фінансування близько півмільярда гривень на напрямки реконструкції дворів, під"їздів, заміни ліфтів.

По-третє, ми, в принципі, чекаємо фінансування з державного бюджету за цим напрямком і зараз обговорюється пропозиція щодо близько 600-800 млн. грн. на основні напрямки: ремонт дахів, ремонт сходових клітин, заміна ліфтів і освітлення, і благоустрій прилеглої території у дворах.

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Дмитрук Юрій Павлович! Підготуватися Миргородському! 

Дмитрук Ю.П.: Шановний Руслан Михайлович! Шановні колеги! Наша фракція буде підтримувати. Ті пропозиції, які ми надавали до бюджету враховані, і тому, я думаю, що без проблем ми проголосуємо за цей бюджет. Спасибі!

Герега Г.Ф.: Дякую! Тоді Закревська Людмила Олександрівна! Підготуватися Комарницькому!

Шановні колеги! Зверніть увагу, будь ласка, як ви нажимаєте кнопки!

Закревська Л.О.: Шановний Руслане Михайловичу! Я хочу звернути вашу увагу на пункти 6.3, 6.4 рішення "Про внесення змін "Про бюджет міста Києва". 

Тільки ледачий ще не сказав про складні відносини між державним і міським бюджетом. А тут, дивіться, ми, збільшуючи дохідну частину на 760 мільйонів, ми одразу поспішаємо дати субвенції з міського державному бюджету на виконання ряду цільових програм по відомствах, які не обділені увагою державного бюджету. Це правоохоронні органи, судова система, податкова. Ми даємо їм 23,2 мільйона.

Є конкретна пропозиція ці 23,2 мільйона направити районним бюджетам на те, щоб вони, наприклад, виконували роботи по галузі освіти по відновленню роботи непрацюючих груп у дитячих садках. Взагалі на ремонтні роботи. А виконання цих цільових програм трохи відкласти на той час, коли у нас буде краща ситуація з нашим фінансовим станом.

  <---   11 Февраля  13 ч 09 м 06 с  ----   Третий стенограф   --->

Крамаренко Р.М.: З вашою пропозицією я не згоден, тому що ви знаєте, що дані, і ті ж суди, і ті ж правоохоронні органи, частина з них, суди практично всі знаходяться на балансі міста і вони знаходяться в наших приміщеннях. Кожен з вас, принаймні один раз, знаходився в цих приміщеннях і бачили, в якому стані вони знаходяться. 

Що стосується фінансування по загальному фонду правоохоронних органів, то це саме паливно-мастильні матеріали для дільничних інспекторів, а також патрульно-постової служби міліції. Тому ми з вами отримаємо такий сплеск тієї ж злочинності, яка може з"явитися в місті, якщо не будемо фінансувати ці напрямки, просто жахливий. 

Тому, в принципі, цю пропозицію... І це є єдиним у нас з вами, це є єдиним джерелом, яке можемо профінансувати, - це залишки на початок року, тому, в принципі, це було б недоцільно. Дякую!

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Віталій Андрійович Павлик! 

Павлик В.А.: Шановні колеги! Я би теж хотів відповісти на запитання Людмили Олександрівни з приводу цих двох програм. Чому? Тому що я вам скажу, що якраз ця пропозиція була, постійно відстоюється комісією з питань правопорядку, регламенту та депутатської етики щодо фінансування цих програм. 

По-перше, дійсно, суди фінансуються тільки в частині функціонування та ремонту приміщень. Приміщення є комунальною власністю, де знаходяться суди. Жодна гривня бюджетна не йде на здійснення безпосередньо правосуддя. А для того, щоб були належні умови для участі громадян у судових засіданнях, безпосередньо для того, щоб належним чином могли очікувати тих чи інших засідань, безпосередньо для киян ми створюємо належні умови в самих цих будівлях для судів. На превеликий жаль, районні суди міста Києва знаходяться в найгіршому стані, якщо це порівнювати з іншими районними судами всієї Україні. Тому це вкрай необхідна якби частинка фінансування і те, вона тільки є відсотків, до 20% від тих необхідних, які ми фінансуємо. 

Те ж і стосується програми "Безпечна столиця". Я вам скажу, що ці кошти спрямовуються виключно і лише для фіксації тих чи інших правопорушень. У місті Києві створена програма "Цунамі", яку здійснює центр управління силами та засобами міліції, що безпосередньо сприяє швидкому розкриттю тих правопорушень. І тому безпосередньо ці кошти, які ми виділяємо з міського бюджету, пов"язані виключно для боротьби з вуличною злочинністю, з тими правопорушеннями, які можуть доволі швидко, як кажуть, по гарячих слідах розслідуватися. Якраз дія цієї системи, про яку я зазначив, "Цунамі", дійсно, суттєво вплинула на скорочення кількості злочинів, які відбуваються в столиці. Тому ... (відключили мікрофон).

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Грушко! Підготуватись Нікульшину.

  <---   11 Февраля  13 ч 12 м 06 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Грушко В.В.: Дякую, Галино Федорівно, дякую Руслане Михайловичу! Хотів би висловити свою подяку щодо врахування проблем при розподілі залишку бюджетних коштів, а саме: проблем мешканців селища Троєщина та включення до Програми соціально-економічного розвитку додаткових коштів та до бюджету, а саме: комплексний розвиток інженерно-транспортної інфраструктури селища Троєщина. 

Також хотів би подякувати за додаткові кошти на дошкільну освіту у Деснянському районі, збільшення фінансування, та збільшення фінансування на придбання технологічного обладнання у школі 278, реконструкцію стадіонів 250-ої і 263-ої шкіл. 

Я бачу, ці побажання враховані у бюджеті. Я дуже вдячний! Я також, Галино Федорівно, хотів би висловити свої побажання щодо співпраці депутатів Верховної Ради, які приходять сюди, мажоритарники, з депутатами Київської міської ради при наступних змінах до бюджету. Нехай вони відстоюють інтереси громади киян у Верховній Раді, нехай вони приходять і працюють. 

Герега Г.Ф.: Зрозуміло. Дякую! Ми вже звернулися до них неодноразово.

Будь ласка, Дмитро Нікульшин! Підготуватися Голиці Михайлу Миколайовичу.

Нікульшин Д.О.: Дякую, Галино Федорівно! Нікульшин, "БЮТ- "Батьківщина". Руслане Михайловичу і Віталію Андрійовичу! Ми не проти, наша фракція, цільових програм. Але коли ми дивимося, що те, що я виступав, і по соціально-економічному розвитку, і ті дірки, а може навіть і інше слово підібрати, які у нас залишаються роками по закладах освіти і по медичних закладах, то можливо все-таки треба було б розприділяти більш ретельно і більш уважно до тих проблем, які озвучилися сьогодні у залі, десь температура 16 градусів у навчальних закладах, а ми підсилюємо ремонт суду в кожному районі по мільйону гривень, так у середньому виходить. Тому треба було б, мабуть, все ж таки більш детально, і якщо у нас є залишкові кошти, які були заховані десь і знайшлися, то їх треба було направити на проблеми якраз до 2012 року включно. Це позиція нашої фракції.

І ще хотів би від себе додати, ці мільйони гривень, які йдуть на демонтаж МАФів у 2013 році, офіційна інформація була за 2012 рік - знято близько 300 МАФів всього-на-всього із тих тисяч, які стоять в Києві. Якщо і далі буде так зніматися за ці величезні мільйони, які закладені у бюджет з того року, і таким же самим способом будуть зніматися МАФи, то, вибачте, для чого це робити, просто фальш самий натуральний... (відключений мікрофон). 

Крамаренко Р.М.: Це ж не питання! В чому суть питання? Це таке як коментар!

Герега Г.Ф.: Це коментар.

Крамаренко Р.М.: Чому так багато, чи чому так мало?

  <---   11 Февраля  13 ч 15 м 06 с  ----   пятый стенограф   --->

З зали: (Нічого не чути).

Крамаренко Р.М.: Ну, виділено небагато, це 300 тисяч на один район. Зняття одного МАФу рахується близько 1 тис. грн., тому, в принципі, 300 тис. грн. це є 300 МАФів. 300 МАФів, по місту - це 3 тисячі, якщо брати рівномірно, це 3 тисячі МАФів на зняття. Якщо вони знімуть і використають, то ми будемо пропонувати ще додаткове фінансування.

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Михайло Миколайович Голиця! Підготуватися Тетяні Іванівні Меліховій!

Голиця М.М.: Шановна Галина Федорівна! Шановний Руслан Михайлович! Шановні колеги! У продовження попереднього запитання у мене пропозиція. Мій колега Юрій Іванович сказав у своєму виступі, що немає грошей. Я вважаю те, що попередній виступаючий сказав збільшити на 3 мільйони видатки і по тексту на знесення МАФів. Треба чесно сказати, що ніякої програми встановлення, знесення, програми розміщення у цей зал ніхто не вніс. Питання з МАФами тут буде ще 100 разів підніматися і постійно. Воно зникає, а потім з"являється. 

Треба чесно сказати, що в цьому залі вже голосувалося питання знесення балконів, потім кондиціонерів, потім антен, потім говорили, що зробимо магазини крокової доступності, і нічого цього немає.

Тому я пропоную ці кошти... МАФи самі зникнуть, як тільки... В цьому залі немає людей, які купляють в МАФах. МАФи зникнуть, коли збільшиться зарплата, коли з"явиться можливість купляти не в МАФах.

Тому я пропоную ці кошти направити, наприклад, на ремонт доріг, по яких після зими неможливо проїхати. Або вже, як дуже хочеться написати, що направити на знесення, поставити крапку і написати: "Накласти мораторій на встановлення".

Герега Г.Ф.: Тетяна Іванівна Меліхова, будь ласка! Підготуватися Юрію Івановичу Бондарю!

Меліхова Т.І.: Шановний Руслане Михайловичу! Шановні колеги! Якщо подивитися на ті гроші, які перерозподіляються, на ту бездіяльність 12-го року, що не використали виконавчий орган, служби виконавчого органу. І на що же ми перерозподіляємо? Ті гроші, які залишилися від міських програм, ми дійсно зараз на програми, які є загальнодержавними. 

Якщо держава у нас забирає ГДІП, якщо держава у нас забрала Центр серця, бо ви ж розумієте, без керівництва держави, Уряду такі об"єкти ніхто би в загальнодержавну власність не брав. 

Якщо нам не дають 100% податку на доходи фізичних осіб, то чого ми фінансуємо ті програми, які повинні фінансуватися із загальнодержавної власності. Ще за часів Омельченка будівлі судів, усіх майже, передані вже давно на баланс судів управління юстиції

  <---   11 Февраля  13 ч 18 м 06 с  ----   пятый стенограф   --->

Києва. Тому не треба говорити, що в нас ремонтується, зрозуміло, що проблем багато, але ж якщо багато проблем у місті... (відключений мікрофон).

Герега Г.Ф.: Включіть, будь ласка, мікрофон Тетяні Іванівні!

Меліхова Т.І.: То якщо говорити, що все ж таки столиця недофінансована, і всі керівники виконавчого органу, і Галина Федорівна долучається, що бюджет ніякий, то чому ми ще фінансуємо загальнодержавні служби? 

Я підтримую депутатів, які пропонували перерозподілити ці кошти і один раз показати, що якщо так до нас ставляться керівники держави, Уряду, то і ми не будемо голосувати за те, щоб робити такі перерозподіли.

Дивіться, Центр серця - 37 мільйонів, пункт 1.1.8. Я пропоную ці внески, зміни до бюджету 2013 року відмінити і пункт 1.1.8, і це буде справедливо. Центр серця забрали, то навіщо через нас ще переганяти гроші. Дякую!

Крамаренко Р.М.: Тетяна Іванівна, з вашими пропозиціями не згоден і хотів би нагадати вам деякі речі. 

Перше. Центр серця ви проголосували, але акт прийому-передачі ще не підписаний, там йде інвентаризація і таке інше. Тому він знаходиться в місцевій власності зараз.

По-друге, фінансування й утримання Центру серця, 38 мільйонів, - це державна субвенція, яка спрямовується міському бюджету, це не міські кошти.

По-третє, Тетяна Іванівна, я хотів би вам нагадати минулу п"ятницю, минулий четвер, коли ваші депутати, депутати "Свободи", депутати "Удару" приходили сюди і питалися розказати, яким чином приймати бюджет, чого в місті не вистачає і таке інше. Де вони зараз? Що вони роблять для міста? Є звернення вас, всіх депутатів, у грудні, яке було до всіх гілок влади. Є звернення, яке ви минулої п"ятниці прийняли і вирішили, що ви звертаєтесь. Де ці народні депутати? Де вони місту Києву зараз допомагають? Є звернення вже від адміністрації міської, зробили. Де бюджетний комітет, який нам допомагає? Всі ж у Києві живуть. Тут я з вами повністю згоден. Що вони всі живуть в Києві і Києву не допомагають. А вони займаються політикою. Прийшли і розказують тут, як голосувати. До речі, в Фейсбуці дуже гарне фото є, Тетяна Іванівна, я на вихідних бачив, як голосуєте саме ви із вашими колегами. Це, наприклад, що голосуйте кожен сам за себе. 

Герега Г.Ф.: Так, Тетяна Іванівна, будь ласка!

Меліхова Т.І.: Дякую! Якщо ви помітили, як хто голосує, то якраз я голосую своєю карткою, але ж я сиджу

<---   11 Февраля  13 ч 21 м 06 с  ----   Третий стенограф   --->

на місці, Миколи Івановича не було і картки його не було, і лівою рукою тиснула свою кнопку. А, Руслан Михайлович, по принципу ... Руслан Михайлович, а по принципу "сам дурак", то я вам хочу ответить, понимаете, ваша бездеятельность и невозможность решать вопросы, даже вы поленились узнать на прошлом пленарном заседании, в пятницу, что весь депутатский корпус собрал подписи, и их поставлено больше 61-ой, под обращением как раз к народным депутатам, чтобы тот законопроект, который подали народный депутат Одарченко и народный депутат Черноволенко, которые выступали в этом сессионном зале, был и проголосован на Верховном Совете. 

Вы представляете "Партию регионов", обратитесь, пожалуйста, к своим однопартийцам - народным депутатам ...(відключили мікрофон).

Крамаренко Р.М.: Татьяна Ивановна! Вы как всегда опять чуть-чуть не попали. Я, во-первых, беспартийный, никогда никаким членом партии не был. Это, во-первых. 

Во-вторых, партия меня не назначала. 

В-третьих, Татьяна Ивановна, я вам хочу еще раз сказать, что мы, как киевляне, все проголосовали за этих народных депутатов, и не надо сюда ходить и пиариться им, а пусть они берут, они подали законопроект и больше... Я ж ходил на все заседания комитетов, на десять штук ходил, в прошлом - позапрошлом году и ни на одном заседании комитета ни один этот народный депутат, который подал законопроект, ни разу там не был. Они сюда пришли, рассказали, а там отстаивать свою позицию они не собираются. 

(У залі шумно).

Герега Г.Ф.: Так, шановні колеги! Шановні колеги! Це вже балаган. Давайте будемо, конкретно повернемося до зазначеного проекту. 

Юрій Іванович Бондар, я надаю вам слово! Підготуватись Ваську. Тиша в залі! Поважайте один одного!

Бондар Ю.І.: Шановні колеги! Тут якраз точаться такі досить жваві суперечки, там, хто винен, хто не винен. Я повертаюсь до того питання, яке задавав у п"ятницю. 

Наскільки я знаю, є лист від Кабміну стосовно планового виділення великих коштів, близько 5 млрд., на виконання функцій столиці. Наскільки я знаю, КМДА за участі депутатів Київради підготувала меморандум, який повинен бути підписаний між Києвом та Кабміном стосовно цих грошей, яких нам вкрай недостатньо для того, щоб функціонував, нормально працював Київ, його господарство і все таки інше.

У мене є пропозиція. Руслане Михайловичу! Підготуйте, будь ласка, на наступну сесію, вона у нас буде 21-го числа, якраз десять днів, таку довідку, обзор такий, якщо хочете, що робилося, що планується зробити, і знову ж таки, яка необхідна вам, як представнику адміністрації, і Попову, яка необхідна допомога
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від нас, від депутатів стосовно того, що все ж таки ось ці 5 мільярдів прийшли до міста Києва, бо без цих грошей нам буде дуже скрутно. Дякую!

Крамаренко Р.М.: Добре! 

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, депутат Васько! Немає. Тоді Денис Денисович Москаль!

Москаль Д.Д.: Шановний Руслан Михайлович! Мене все ж таки дуже хвилює питання, підняте моїм колегою, щодо будівництва нового кладовища по трасі Ірпінь-Київ в Оболонському районі, де передбачається в цьому році 500 тисяч, а взагалі 20 млн. грн. на його будівництво.

Ми ж знаємо, що це два рази намагалися проштовхнути попередньо проект щодо влаштування в Біличанському лісі на 20 га, там існуюче є кладовище, яке займає 1 га площі, і замість того, щоб його законсервувати, хочуть 20 га Біличанського лісу, за який ми боремося, вирубати і побудувати кладовище.

Два рази цей проект рішення не проходив. Як ми можемо виділяти ці кошти, коли навіть на розробку проекту землеустрою ми не надали дозволу. У мене це питання. Якщо так можна, то давайте ми виділимо ці кошти для проекту землеустрою щодо розширення національно-природного парку "Голосіївський"?

Крамаренко Р.М.: Це ви точно знаєте, що не надавали?

Москаль Д.Д.: Точно, 100%. У цьому залі ми два рази відхиляли цей проект рішення. Тому я прошу...

Герега Г.Ф.: Точно, рішення не прийнято. Я можу підтвердити.

Крамаренко Р.М.: Тоді давайте підтримаємо вашу пропозицію і знімемо цей об"єкт, і окремо розберемося.

Москаль Д.Д.: Зняти цю позицію: "Капітальні вкладення будівництва нового кладовища по трасі Ірпінь-Київ в Оболонському районі". 

Крамаренко Р.М.: Добре.

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Філіппов! Підготуватися Мироновій!

Філіппов В.В.: Шановна Галина Федорівна! Шановний Руслан Михайлович! Перш за все від себе особисто, від депутатів, які опікуються розвитком фізичної культури і спорту в місті Києві, хочу висловити вам подяку тому, що в цьому році як ніколи адміністрація до нас дослухалася і закладені рекордні кошти на функціонування дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Більшість з тих пропозицій, які надавала фракція, були прийняті. Ми з розумінням ставимося до того, що всі абсолютно пропозиції врахувати неможливо. Проте, я вже сьогодні говорив на бюджетній комісії і прошу зараз ще раз на протокол, на стенограму для того, щоб було доручення стосовно виконання програми "Діти столиці", яку ми приймали минулого року в цій залі і передбачали там фінансування по роках, тому що, на жаль, в цьому році чомусь так вийшло, що там фінансування закладено навіть менше, ніж у 2012 році, хоча повинно бути в 2 рази більше.

Тому при найближчих коригуваннях бюджету переглянути і врахувати цю пропозицію. Врахувати і додатково передбачити кошти на виконання цієї програми, оскільки вона пов"язана з найменш захищеними найменшими нашими киянами, які позбавлені і батьківської опіки, 
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батьківського піклування, і можливо достатньої уваги з боку керівників міста у цьому році. Дякую! 

Герега Г.Ф.: Руслане Михайловичу! 

Крамаренко  Р.М.: Добре, ми врахуємо цю пропозицію!

Герега Г.Ф.: Зоя Михайлівна Миронова! Підготуватися Ярошенку.

Миронова З.М.: Дякую! Миронова, група "Соціальна справедливість". 

Руслане Михайловичу! У мене питання таке - в якому обсязі передбачені кошти на виконання доручень виборців і за якими фондами?

Крамаренко Р.М.: Депутатского, 51 млн.

Миронова З.М.: І за якими ... (нерозбірливо) фондами це використовувати - загальний чи так само ...

Крамаренко Р.М.: І загальний, і спеціальний. В принципі, за вашими пропозиціями, як у минулому році, через комісію, і потім  будемо включати.

Миронова З.М.: Дякую!

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Роман Валерійович Ярошенко! Булгакову підготуватися. Тоді Костюку підготуватися.

Ярошенко Р.В.: Шановні колеги, шановна Галино  Федорівно! Я хочу повернутися до такого питання з бородою, яке у нас залишилося ще з минулого року, а саме: встановлення однієї гривні плати за оренду приміщень, що стосуються шкіл і дитячих навчальних закладів. 

Я хочу, щоб Ви, Галино Федорівно, дали зараз на протокол протокольне доручення Парфененку, начальнику Департаменту комунальної власності, та Добровольській, щоб вони підготували нарешті це рішення, тому що у мене є, там, три чи чотири протокольні доручення, щоб ми зібралися разом з комісією Алли Василівни Шлапак і опрацювали це питання. Але адміністрація, ми знаємо, що Леонід Михайлович Новохатько пішов на підвищення, і цей блок зараз без керівника, тому хай попрацюють самі начальники управлінь і таки підготують цей проект рішення, який був дискусійний, і ми таки залишили його з минулого року. 

Герега Г.Ф.: Дякую, Романе Валерійовичу! Я даю протокольне доручення згідно з вашою заявою щодо прискорення підготовки проекту рішення, про який ви нам розповіли. 

Костюк, немає? Немає ж Костюка? Грінюк! Дякую! Крулько! Підготуватись Лаврененку.

Будь ласка, Іване Івановичу!

Крулько І.І.: Іван Крулько. У мене запитання такого змісту: передбачена у рішенні передача коштів на фінансування програми по поліпшенню організації підготовки громадян до військової служби, приписки до призовної дільниці, призову на строкову військову службу. У мене запитання такого характеру: держава переходить на контрактну армію. Строкова військова служба - це вже, мені здається, цей рік буде останнім, коли буде взагалі в Україні застосовуватися. Так от, питання: можливо варто було б ці кошти перенаправити на інші програми, ті,  які потрібні місту, а не те, що вже фактично стає пережитком в українській історії. Дякую!

Крамаренко Р.М.: Питання добре! Але давайте рахувати те, що ми про
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контрактну армію чуємо з вами, вже ... року незалежності, що ми на неї переходимо. Коли у нас з вами не буде фактично державного призову, тоді ми можемо ці кошти і не включати, і не фінансувати. А зараз цим хлопцям, яким по 18 років, за ці 200 тис. грн. хоч якісь будуть належні умови створені, якщо не будемо фінансувати, то геть зовсім нічого не буде. Дякую!

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Лаврененко Віталій Іванович! Підготуватись Мельнику Миколі Івановичу.

Лаврененко В.І.: Депутата Лаврененко, фракція "Демократична партія".

Шановний Руслан Михайлович! Я хотів запитати, яка сума спрямована на заміну та модернізацію ліфтів по житлових будинках. Я знайшов лише 8 млн. на цей рік. Я вважаю, ця сума дуже маленька. Чи можна її збільшити найближчим часом? 

Крамаренко Р.М.: 8 млн. включено у Програмі соціально-економічного розвитку, а також у бюджеті включено з урахуванням сьогоднішніх запропонованих змін - 61 млн. І тому 61 плюс 8. 69. 

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Віталій Іванович! Лаврененку включіть мікрофон! 

Лаврененко В.І.: І друге питання. Дивіться, всі знають про жахливий стан пам"яток у місті Києві, але в бюджеті я знайшов лише одну пам"ятку - це реабілітація, реставрація шляхової споруди, сходів до пам"ятника Магдебургському праву в Подільському районі міста Києва, але дуже засмучує цифра - 10 млн. грн. на сходи, з яких мільйон на проектні роботи. Чи не забагато це на один пам"ятник і на сходи? Це якби вартість одного будинку невеличкого. Можна цю цифру прокоментувати?

Крамаренко Р.М.: Наскільки я знаю, цей об"єкт, він включає, там досить великі сходи, вони більші, ніж в Одесі Потьомкінська лесниця, це по-перше. 

По-друге, там у цю реконструкцію цього па"ятника, якщо ви знаєте, там є підземний перехід, який дозволить вийти саме до Дніпра. І тому, в принципі, зараз на проектування цього об"єкта, вірно ви сказали, що буде розроблений проект, потім за результатами і проходження експертизи, в принципі, ми, як завжди, кошти будуть переглянуті. Але там дуже великі роботи з благоустрою, якщо ви, в принципі, кожен, мабуть, їздив і знає, раніше трамвай там ходив, зараз там немає його, розібрали. Але кожен з нас знає, що там, у 80-ті - 90-ті роки там був гарний чудовий парк: від самого парку Слави можна було пройти до Поштової площі. Зараз у нас там з вами ліс, хащі й все таке інше. Тому, в принципі, для того, щоб це зробити, там близько 4-х чи 3-х гектарів парку планується також реконструювати. Тому така там вартість цього об"єкта. 

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Микола Іванович Мельник! Підготуватись Баленку.

Мельник М.І.: Я прошу передати слово Тетяні Іванівні, вона не договорила. 
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Герега Г.Ф.: Будь ласка, включіть Меліховій мікрофон!

Меліхова Т.І.: Хвилину для запитання. Шановний Руслан Михайлович! Я прошу не політизувати і не реагувати так якось болісно, але ж вам відомо добре, що 29 січня відбулася ганебна така ситуація, коли за допомогою міліції намагалися зібрати нелегітимну громадську раду, керівництво Київської міської державної адміністрації. 

Зрозуміло, що цим питанням займається, раніше мало назву управління внутрішньої політики, а тепер Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу. Тут збільшуєте фінансування внесенням змін до бюджету на 450 тис. грн., то що це фінансування йде якраз на цю громадську раду, яка на сьогоднішній день нелегітимна, і при обранні цієї, якоби обраної громадської ради, 20 уже справ там порушили та ж міліція та прокуратура. Дякую!

Крамаренко Р.М.: Тетяна Іванівна, там не написано, що це утримання громадської ради, по-перше. 

По-друге, це утримання апарату самого департаменту, тому що, якщо подивитися в порівнянні з минулим роком, в їх департамент увійшло ще 3 структурні підрозділи міської адміністрації.

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Баленко Ігор Миколайович! Підготуватися Тесленку!

Баленко І.М.: Добрый день еще раз! Я насчет того, что мы сейчас только что приняли как бы решение или решили, что мы кладбище не будем делать в лесу и у нас освобождаются деньги. Так давайте все-таки мы эти деньги направим на Бортническую станцию. Может будут здоровее наши дети и наши люди и не понадобится кладбище.

Поэтому, я еще раз настаиваю на том, чтобы мы увеличили бюджет Бортнической станции аэрации, потому что это прямой путь к тому, что мы травим наших детей и наших дарничан.

Крамаренко Р.М.: Галина Федорівна! Я пропоную дану пропозицію врахувати наступним чином: щоб ми на комісії на бюджетній розглянули це питання. Тому що, в принципі, ті документи, які були подані на Бортницьку станцію, ми включили фінансування в повному обсязі. 

Зараз додаткового фінансування не потрібно. А ті кошти, які вивільнилися за рахунок пропозиції депутатів, пропоную не розподіляти, а розподілити їх потім, як згідно Регламенту на комісії потрібно це робити.

Герега Г.Ф.: Ну, це слушна пропозиція, тому що все ж таки має пройти процес обговорення через комісію. Дякую, Руслан Михайлович! Будь ласка, Тесленко Павло Петрович!
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Тесленко П.П.: Дякую, Галино Федорівно! Дякую, Руслане Михайловичу! У мене більше інформація для наших мешканців, які вже чекали цієї події, що в цьому році на наш Дніпровський район, на мікрорайон ДВРЗ, вже передбачені кошти на реконструкцію мереж водопостачання приватного сектора ДВРЗ, також реконструкцію мереж водопостачання приватного сектора по вулиці Сеноманській та ...(нерозбірливо), також реконструкцію з прибудовою будівлі середньої школи № 103 і комплекс робіт з ліквідації підтоплень будівництва приватного сектора. Ці питання вже давно стоять у людей на порядку денному. Тому, дуже дякуємо і від себе, і від мешканців ДВРЗ за те, що ці питання були включені у бюджет. Дякую, Руслане Михайловичу! 

Герега Г.Ф.: Дякую, Павле Петровичу! 

Більше немає, не записалися депутати на запитання до доповідача. Але є пропозиція від представника громадськості Юрія Левченка надати йому слово для запитання. Процедурно я ставлю цю пропозицію на голосування, шановні колеги!

Голосування:

За - 48. Рішення прийнято. 

Юрію, вибачте, бо ще один депутат Костюк! Ви, мабуть, кнопку нажали, щоб вам не надати слово. Я надаю слово депутату Костюку, а потім вам.

Костюк С.А.: Шановні колеги, шановний Руслане Михайловичу! Мені дуже приємно, що у нашій залі є така потужна кількість людей, що опікуються питаннями спорту. Це і депутат Грінок, й інші депутати. Але я, на жаль, не знайшов тут, ми подавали від фракції зміни на фінансову підтримку організацій фізкультурно-спортивної спрямованості. Може запізно трохи, може ні, але я хотів би, Руслане Михайловичу, щоб все-таки при подальших змінах ви врахували це, якщо можливо. Добре?

Крамаренко Р.М.: Добре!

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Юрій Левченко! Підійдіть до мікрофону! Будь ласка, Регламенту дотримуйтесь!

Левченко Ю.: Три хвилини, так? 

Герега Г.Ф.: Одна хвилина на запитання!

Левченко Ю.: Одна хвилина на запитання? Добре! Ви ж вчора дали три хвилини! Добре! 

Герега Г.Ф.: На виступ!

Левченко Ю.: По-перше, тут були закиди, що депутати від Києва не опікуються питаннями бюджету, ну, давайте не будемо настільки маніпулювати цим питанням! Тому що ви чудово знаєте, що депутати тільки обралися, а ці  всі рішення, які приймалися, що чому зараз 50%
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рішень, які приймалися, чому зараз 50% забирається з ... (нерозбірливо) фізособи. Це все було зроблено Партією регіонів, яку ви, власне кажучи, представляєте, а якщо не ви особисто, то ваш керівник безпосередній пан Попов. Це раз.

В якості від громадськості хотілось би, щоб ви людям розповіли конкретно, звідки беруться ті кошти, які зараз перерозподіляються на 2013 рік. Тобто конкретна сума. Тому що в засобах масової інформації, наприклад, 700 мільйонів, а сьогодні ви казали 250 мільйонів. Тобто в таблицях одне написано, а ви кажете інше. 

Яка конкретна сума передається, які джерела цієї суми? Тобто, що не було, наприклад, виконано в минулому 2012 році? Або, можливо, звідки ці гроші взялися? Щоб усі розуміли.

І по-друге, тут було сказано, що мільйони видаються на суди. Також, наприклад, 3 мільйони видаються на Державну податкову адміністрацію. Знаєте, ви кажете, що на суди... (відключений мікрофон).

Герега Г.Ф.: Будь ласка, але не порушуйте Регламент! Одна хвилина.

Левченко Ю.: Судам виділяються для того, щоб громадяни себе там добре почували. Мені здається, набагато важливіше, щоб виділялося на ремонт будівель, на ремонт доріг, на освіту, на охорону здоров"я, ніж на те, щоб громадяни собі там добре сиділи в судах.

Мені здається, це виділяється не для громадян простих, а виділяється для суддів, які мають там безпосереднє місце роботи, щоб їм там було більш розкішно. Таким чином це, напевно, така корупційна змова з представниками Київської міської ради і Київської державної адміністрації, щоб виділяти на суди. 

Так ось, в цьому контексті, будь ласка, повідомте, які ще фінанси виділяються на органи центральної влади. Можливо тут не тільки суди, можливо не тільки податкова. Може там десь ще приховано. Скажіть, будь ласка, чи є ще якісь додаткові фінанси, які виділяються на органи центральної влади? Дякую!

Герега Г.Ф.: Будь ласка, включіть Руслану Михайловичу мікрофон!

Руслан Михайлович, можете звідси. Включіть мікрофон Руслану Михайловичу!

Крамаренко Р.М.: Дякую за запитання! Стосовно фінансування органів державної влади. Я вас запрошую, пішли, тут поруч знаходиться приміщення суду Печерського чи Шевченківського, то можна, в принципі, сходити в приміщення: і в одне, і в друге, і тоді ви побачите, про що ви кажете, і які там є умови, і в кого вони там шикарні чи не шикарні.

По-друге, в принципі, у нас все фінансування вже ведеться за програмно-цільовим методом і все фінансується за рахунок міських програм, які прийняті. 

Органи державної влади фінансуються виключно ті, які сьогодні обговорювалися на засіданні сесії, і депутатами ставилися питання. Це 12 млн. грн. - підтримка правоохоронних органів на паливно-мастильні матеріали і 12 млн. грн. фінансується на підтримку і ремонти приміщень судів. 200 тисяч у нас фінансується
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на військовий призов і, в принципі, більше державних закладів з міста ніяких не фінансується. Ми, в принципі, не маємо можливості за Бюджетним кодексом фінансувати неналежні нам установи і заклади.

З зали: (Нічого не чути).

Крамаренко Р.М.: Минулого року в бюджеті розвитку залишилося 659 млн. грн., це по спеціальному фонду. По бюджету розвитку залишок склав 124 млн. грн. І ті, й інші кошти - це результат випуску і продажу облігацій міста на суму 1 млрд. грн. Ми не могли його продати, а 29 грудня ми продали ці кошти. Ті об"єкти, які були готові до фінансування, були профінансовані 29 грудня, а все інше лишилося нам, залишком міста Києва. 

Основними джерелами наповнення міського бюджету є податок з доходів фізичних осіб. У цьому році він складе 8 мільярдів 600 мільйонів, інші доходи та збори місцеві складуть близько 140 млн. грн. і плата за землю складе 4 млрд. грн. - це оренда та користування землею.

Бюджет розвитку у нас складає, це за рахунок державних субвенцій, у розмірі 2,9 млрд. грн., доходів від продажу землі та майна у розмірі: 537 млн. грн. - земля, а 300 мільйонів - майно. Все. А, й від пайової участі 200 мільйонів заплановано і доходи від реклами - 100 мільйонів.

Герега Г.Ф.: Дякую! Шановні колеги! Ще просить слово представник  від громадськості Ігор Луценко. Я ставлю на голосування щодо надання слова для запитання! Визначайтесь!

Голосування:

За - 50. Рішення прийнято.

Будь ласка, Ігор! Одна хвилина.

Луценко І.: Дякую, шановні панове! З того, що ми зараз чули, виходить, що планується місто приблизно 50-літньої давності. 

Концепція планування Києва і ці всі документи, які виходять з неї, приймаються, вони передбачають дуже застарілі підходи. Я розумію, що їх не можна поміняти раптово, не можна поміняти навіть за одну каденцію. Але все ж таки до цього необхідно прагнути і для цього є всі інструменти.

Нам звалилися, я так розумію, додаткових 296 чи скільки мільйонів 
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гривень, питання насправді дуже просте. Чому хоча б 2 тис. грн. чи 3 тис. грн. не було виділено на те, щоб поставити велопарковку перед Київрадою? Не для тих, хто буде, я так розумію, що ніхто на велосипедах сюди не їздить, правильно? Але це було б дуже сильним ... (нерозбірливо), що ми будемо європейським містом,  що ми мислимо по-європейськи, прогресивно. Тобто ми не працюємо в угоду автомобільній меншості, а в угоду пішохідній більшості... (відключений мікрофон).

Герега Г.Ф.: Дякую, Ігорю! 

Будь ласка, Руслане Михайловичу!

Крамаренко Р.М.: Я не розумію, це запитання чи це пропозиція? 

(Шум у залі).

Герега Г.Ф.: Давайте пропозиції, комісія буде розглядати.

Шановні колеги! Якщо немає більше запитань до доповідача, я ставлю на голосування проект рішення "Про внесення змін до рішення "Про бюджет міста Києва на 2013 рік" з пропозиціями Дениса Денисовича Москаля і Крамаренка Руслана Михайловича. Він озвучив свої пропозиції із змінами. Ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 75. Рішення прийнято.

(Оплески).

Шановні колеги, останнє питання! У нас залишилося одне питання - заяви. Будь ласка, у кого будуть заяви? Після депутатів. У кого є заяви? 

Давиденко, будь ласка!

Давиденко О.В.: Депутат Давиденко, фракція "Удар". 

Шановна Галино Федорівно, шановні колеги! Кожен, хто їздить дорогами Києва, сьогодні бачить реальний стан цих доріг - неначе після бомбардування автошляхи міста рясніють ямами та вибоїнами, швидкість машин через такий стан доріг значно знижена. Місто знову починає захлинатися у заторах. Через такий стан доріг псуються автомобілі киян, тобто це вже прямі матеріальні збитки нашим співгромадянам.

Такий стан асфальтового покриття є нічим іншим як наслідок діяльності комунальної корпорації "Київавтодор", коли якісний ремонт доріг, належна товщина асфальту, дотримання технологій підміняється латковим ремонтом. 

Депутатська фракція політичної партії "Удар" Віталія Кличка у Київраді переконана, що так столиця далі жити не повинна.
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У зв"язку з цим ми просимо дати протокольне доручення заслухати на пленарному засіданні Київради 21 лютого звіт керівника комунальної корпорації "Київавтодор" Глінського, за наслідками якого розглянути питання подальшого перебування вказаної особи на своїй посаді. 

Галина Федорівна! Просимо Вас дати протокольне доручення і на 21 лютого викликати його до сесійної зали. Дякую!

Герега Г.Ф.: Даю протокольне доручення згідно з вашою заявою. 

Будь ласка, Нікульшин! Підготуватись Меліховій. Заяви, шановні колеги!

Нікульшин Д.О.: Дякую, Галина Федорівна! Той стан з оплатами в комунальній сфері, який виник станом на лютий місяць, непокоїть громадськість, непокоїть депутатів, непокоїть фракцію "БЮТ - "Батьківщина". Що саме мається на увазі?

У лютому місяці отримали платіжки кияни вдвічі більше за опалення саме ніж у попередньому місяці. Наскільки мені не зраджує пам"ять, у січні місяці не було мінус 20-ти градусів, було постійно близько нуля, а то і плюсова температура, але якимось чином нарахували так гігакалорії і так нарахували плату за опалення, що вона перевищує рівно вдвічі. 

Тому, Галина Федорівна, я Вас дуже прошу дати термінове протокольне доручення саме заслухати представників "Київенерго", тому що ЖЕКи кажуть, комунальні підприємства, які обслуговують житло, що це провина "Київенерго". У "Київенерго" додзвонилася сьогодні моя дружина перед засіданням Київської міської ради на гарячу лінію і їй сказали, що, вибачте, але на це питання ми не можемо вам дати відповідь. То давайте ця відповідь нехай прозвучить у сесійній залі, хоча би 21-го на засіданні та обов"язково ми повинні заслухати цю ситуацію. Тому що ті, хто платять за тепло на протязі зимового періоду опалювального, на сьогоднішній день отримали 50% більше оплати, це неприпустимо. Тут у цій ситуації треба розібратися. 

Дякую дуже!

Герега Г.Ф.: Дякую, Дмитре! Я даю протокольне доручення згідно з вашою заявою і запросимо керівника тієї структури, яка винувата в цій ситуації. Ми розберемося до планерного засідання і обов"язково запросимо для доповіді. 

Тетяна Іванівна, будь ласка! Включіть мікрофон Тетяні Іванівні, вона на трибуні.

Меліхова Т.І.: Дякую! Шановні колеги, шановні депутати, а також кияни! Фракція "БЮТ - "Батьківщина" вкотре закликає депутатський корпус і Вас персонально, Галина Федорівна, втрутитися у вирішення конфлікту навколо Гостинного двору, поки його вщент не зруйнували у війні між киянами та забудовником.

Пожежа, що сталася у вихідні в Гостинному дворі, безумовно є черговим злочином проти історичної будівлі,
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адже обидві версії щодо причин загоряння даху: як коротке замикання в кабінеті орендаря-реставратора, так і підвалі, підлягають розгляду і порушенню кримінальної справи. 

В одному випадку за неналежне ставлення до орендованої власності або за умисне пошкодження культурної спадщини. 

Саме тому, щоб унеможливити приватизацію Гостинного двору і передачу в приватні руки, відбулася нарада під головуванням пана Кучука, заступника голови Київської міської державної адміністрації. 

Було напрацьовано багато пропозицій, але ж вирішення питання ми поки що не бачимо. Тому саме фракція "БЮТ-"Батьківщина" у Київраді підготувала два проекти рішень. Перше - це про відміну рішення від 20 вересня 2012 року № 137/8421 "Про передачу публічному акціонерному товариству "Укрреставрація" земельної ділянки для реконструкції будівлі під торгово-офісний центр та його обслуговування з благоустроєм та гостьовою стоянкою на Контрактовій площі, 4". Цей проект рішення буде розглядатися сьогодні на земельній комісії, і ми будемо просити, щоб сьогодні Президія Київради включила цей проект рішення до розгляду пленарного засідання сесії Київради 21 лютого. 

А також підготовлений і вже пройшов відповідну майнову комісію проект рішення, і юристи також його проглянули, - це проект рішення "Про ініціювання перед Кабінетом Міністрів України щодо передачі до комунальної власності територіальної громади міста будівлі Гостинного двору на Контрактовій площі, 4". 

Закликаємо депутатський корпус також цей проект рішення, як повністю підготовлений і прошедший процедуру, розглянути на Президії і внести на розгляд пленарного засідання сесії Київради 21 лютого. Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую, Тетяна Іванівна! Будь ласка, Павло Петрович Тесленко!  Підготуватися Грінюку! У вас заява?

Тесленко П.П.: У мене протокольне доручення, я хочу Вас попросити. 

До мене вчора звернулися мешканці мікрорайону ДВРЗ Старої Дарниці. Там ситуація з дорогами дуже складна, тим більше вона ускладнюється тим, що там єдиний виїзд з мікрорайону. 

Тому, я дуже прошу дати окреме протокольне доручення "Київавтодору" негайно приступити до ремонту цих доріг. Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую! Даю протокольне доручення згідно з вашою заявою!

Віктор Ростиславович, будь ласка!

Грінюк В.Р.: Шановна Галина Федорівна! Шановні колеги! Фракція "Спортивний Київ" із задоволенням
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закінчує сьогоднішню сесію, тому що ми досягли нашої мети - це і фінансування дитячо-юнацьких спортивних шкіл різного підпорядкування, і реконструкція, будівництво нових спортивних об"єктів, тобто все добре. 

Але все ж таки хотів би поділитися деякими своїми думками з цих останніх трьох сесій. Рахую, що ми все ж таки всі разом зможемо внести досить такі солідні корективи в те, що ми вже наробили, напрацювали. Що я маю на увазі? 

Ми багато тут слухали про те, що депутати Верховної Ради, там, багато працюють, багато займаються, а ніхто не каже про те, що сьогодні ми збираємося ... (нерозбірливо) тільки тому, що Верховна Рада не засідає. Тому що, насамперед, ми зараз виправляємо ту ситуацію, яка склалася з бюджетом міста Києва, тому що ті вилучення злополучні, тих 50% ПДФО, вони були закладені ще досить давно. І свого часу то, якщо мені пам"ять не зраджує, такий короткий історичний екскурс, то сталося ще при Прем"єрці Тимошенко і далі, там прийшов новий прем"єр, він те не поміняв, далі прийшов наслідовний прем"єр, він те не поміняв і так далі, і так далі. Тобто, наша надія була на те, що депутати Верховної Ради, коли прийдуть туди під купол, вони, перше, що зроблять, то відмінять ті злодійські норми у тому бюджеті України, який був прийнятий. І ми на то не будемо реагувати, тому що ми прийняли практично цей бюджет, який досить недосконалий, під тиском. 

Чого під тиском? Тому що ми бачили, що у нас залишається ... під 700 млн. грн. з минулого року, які треба використати. А використати ми їх можемо тільки тоді, коли приймемо бюджет. 

Герега Г.Ф.: 800.

Грінюк В.Р.: І ми на вагах. Я був перший, хто кричав про те, що цей бюджет не можна було приймати. І я ж був перший, хто кричав після того, що треба таки прийняти, щоб ми могли використати ті кошти і врешті-решт там профінансувати дитячо-юнацькі спортивні школи, і будувати спортивні об"єкти. 

Тому у мене велике прохання до совісті народу, до депутатів, які там нас призивають голосувати особисто. Вони практично цього не робили і зараз мають право дійсно нас всіх вчити! Вони завжди голосували на протязі останніх років особисто, всі ті, хто сьогодні сидять тут у майках. Можу привести багато прикладів. Але все ж таки відповідально підійти до виконання всіх своїх обов"язків і прийняти те, що треба було прийняти давно, - зменшити об"єм вилучень для киян, десь приблизно мільярди чотири, і то нам дозволить зараз і дуже скоро поробити дороги, і дуже скоро поробити метрополітен, і дуже скоро поробити, купити  новий там пасажирський склад автобусів, тролейбусів і таке інше, і зайнятися врешті-решт спортом. 

Така моя думка. Тому, колеги, ви всі бачили, що ми тут напрацювали. Могло бути набагато краще, а врешті-решт могло бути й набагато  гірше, тому сесія достойна, всіх вітаю і призиваю закінчувати і розійтися по своїх робочих місцях, заробляти гроші для своїх родин і для своїх сімей! Дякую!
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Герега Г.Ф.: Дякую! Шановні колеги! Остання заява від представника громадськості Єгора Соболєва. Але я процедурно вимушена поставити на голосування щодо надання йому слова для оголошення заяви.

Визначаємося голосуванням, будь ласка! Це остання заява.

Голосування:

За - 37. Шановні колеги!

З зали: Нехай говорить!

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! А ну, давайте, виведіть на монітор, хто проти громадськості!

Шановні колеги! Перед наданням слова Єгору Соболєву я хочу вам нагадати, що сьогодні буде проводитися о 17 годині засідання Президії. Я прошу всіх членів Президії, голів фракцій, постійних комісій долучитися до роботи Президії.

Будь ласка, Єгор!

Соболєв Є.: Дякую за надану можливість. По-перше, хотів особисто принести вибачення всім охоронцям, з якими довелося штовхатися впродовж минулого тижня.

Проблеми точно не в охороні, а в ненормальній закритості, в ненормальних правилах, які нас розділяють.

Я думаю, що за два засідання і ми, і ви побачили, що ми не кусаємося. Так само за два засідання побачили, що у громадськості не так багато ідей, щоб доносити їх до депутатів Київради. З цього пропозиція, щоб якомога швидше розробити правила, коли ви оголошуєте порядок денний,  щоб люди, яких це справді стосується... Я нічого не розуміюся в   бюджеті, я сюди ходив, бо було б безсовісно і дурно не прийти. Але люди, які розбираються в бюджеті або розбираються в тому питанні, яке буде голосуватися, як наприклад, Гостинний двір, який, я знаю, буде виноситися 21, щоб вони заздалегідь отримували запрошення і могли би прийти і висловити справді кваліфіковану думку чи ідею. 

Якщо людей буде багато, я думаю, буде справедливим робити жеребкування, щоб якась фіксована кількість представників громадських організацій завжди могли потрапляти.

Оскільки ми вже ходимо на друге засідання, то до нас люди самі починають дзвонити, писати. Дві ідеї по тих питаннях, які сьогодні обговорювалися, які неможливо внести в бюджет, але було б добре, якби Київ подав приклад іншим містам, які можливо обігнали його в питанні відкритості.

Перша ідея - це оприлюднювати в Інтернеті всі витрати міського бюджету, бюджетних організацій і комунальних організацій. Щоб кожна платіжка, яка проходила через казначейство, так само була відкрита для киян. Це шалена можливість контролювати. Тоді би ми чітко знали, що МАФи демонтуються ефективно або не ефективно. 

Друга ідея, 
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яка, я думаю, всім близька сьогодні, це треба переходити до будівництва та ремонту доріг з гарантійними зобов"язаннями. Скільки грошей місто закопало, всі знають, що таке ремонтні роботи. Я думаю, Київ би міг стати справді прикладом для багатьох інших міст України і отримати тоді дороги, за які ремонтники відповідають грошима і головою. 

Дякую дуже!

Герега Г.Ф.: Дякую, Єгор! 

Шановні колеги! Оскільки порядок денний сьогоднішнього пленарного засідання вичерпаний, дозвольте його ... 

З зали: (Нічого не чути).

Герега Г.Ф.: А, ще запити? 

З зали: (Нічого не чути).

Герега Г.Ф.: Давайте тоді. Тетяна Іванівна, ви конкретно озвучили заяви. Давайте будемо запити. 

Будь ласка, Клюс! 

Якщо є запити, будемо запити слухати. Але не забувайте, що ми маємо проголосувати за запити, тому, шановні колеги, не розходьтесь, будь ласка!
Клюс Олександр Васильович! 

Клюс О.В.: Шановна Галина Федорівна! У п"ятничному номері газети Київради "Хрещатик" на першій сторінці був розміщений матеріал "Бюджетну сесію зірвала опозиція", в якому представників депутатської фракції політичної партії "Удар" Віталія Кличка у Київраді звинувачують у блокуванні та зриві пленарного засідання, погромі будівлі Київради, відсутності на пленарному засіданні тощо.

Депутатська фракція "Удар" Віталія Кличка у Київській міській раді категорично спростовує дану інформацію і заявляє наступне. 

07 лютого 2013 року всі 13 депутатів нашої фракції своєчасно з"явилися до входу сесійної зали з метою прийняти активну участь у пленарному засіданні сесії Київської міської ради. Разом з тим двері до входу до сесійної зали опинилися закритими, що неможливо депутатам потрапити на засідання міської ради. 

Більше того ... (відключили мікрофон).

Герега Г.Ф.: Включіть мікрофон, будь ласка! Одна хвилина. Регламенту дотримуйтеся! Це запит.

Клюс О.В.: Заява. 

Герега Г.Ф.: Все із запізненням.

Клюс О.В.: Чиновники Київради позбавили доступу до зали пленарних засідань не тільки депутатів міської ради, а й народних депутатів України, про що комунальна преса сором"язливо забула повідомити читачам. 

У зв"язку з цим депутатська фракція політичної партії "Удар" Віталія Кличка у Київраді вимагає від газети "Хрещатик" спростувати недостовірну інформацію щодо події у Київраді 07 лютого 2013 року та надати нашій фракції право на відповідь, яку розмістити на першій сторінці
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найближчого номеру газети "Хрещатик".  А також належно висвітлювати діяльність всіх без виключення депутатських фракцій Київради. Депутатська фракція "Удар Віталія Кличка" у Київській міській раді. Дякую!

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! У кого будуть депутатські запити? Меліхова Тетяна Іванівна, будь ласка!

Меліхова Т.І.: Меліхова, "БЮТ-"Батьківщина". Депутатський запит Попову Олександру Павловичу, голові Київської міської державної адміністрації. 

До мене як до депутата Київради, до голови фракції звернулися представники громадськості з приводу ситуації, яка склалася з незаконною діяльністю комунального підприємства "Київпастранс". 

"Київпастранс" має на балансі чимало площ нерухомого майна, частина яких здається в оренду без відповідного рішення Київради. Прозорість та законність закупівлі КП "Київпастранс" у березні 2012 році запчастин для рухомого складу трамваїв і тролейбусів на загальну суму 38 млн. грн. залишається під сумнівом. 

Як відомо, під час будівництва лінії швидкісного трамваю було дуже багато запитань і відкривалися справи правоохоронними органами. В ситуації, коли працівники КП місяцями не отримують заробітну плату, підприємство закуповує за бюджетні кошти роботи та послуги за втричі завищеними цінами. 

 З огляду на звернення, яке до мене надійшло, прошу Вас провести службове розслідування з піднятих питань та притягти винних у фінансових правопорушеннях до... (відключений мікрофон).

Герега Г.Ф.: Дякую! Тесленко, у вас є? Давиденко, є? Ні. Нікульшин. Немає. Тоді не нажимайте кнопки. Грінюка також немає. Теплюк! Немає. Науменко! Будь ласка! Науменко! Підготуватися Солошенку!

Науменко В.М.: У мене депутатський запит до голови Київської міської державної адміністрації Попова Олександра Павловича. Я на минулій сесії задавав запитання його заступнику Крамаренку, проте він відповідь чомусь на це запитання не просто не дав, а просто... Ви були свідками, він уникнув від цього. Він не дав відповіді.

4 лютого представники Київської міської державної адміністрації запевняли киян, що ціни на соціальні сорти хліба залишаються незмінними. Так як з аграрним фондом України є домовленості, відповідно до яких, борошно на виготовлення соціальних сортів хліба заготовлюється за здешевленою ціною, що дозволяє не змінювати ціну на хліб масового вжитку. Кількість вже закупленого борошна дозволяє
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виготовляти соціальні сорти хлібобулочних виробів протягом усього 2013 року, не змінюючи їх ціну.

Прошу голову Київської міської державної адміністрації надати інформацію щодо підстав підвищення вартості на соціальні сорти хліба в місті Києві. 

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, подайте нам ваш депутатський запит. 

Солошенко!

Солошенко І.М.: Дякую, Галина Федорівна! Депутатський запит до голови Київської міської державної адміністрації Попова Олександра Павловича. Кияни обурені технічним станом та величезною кількістю ям на київських дорогах. Цієї зими чи не кожен третій водій звертався до станції технічного обслуговування чи шиномонтажу, і все це через аварійний небезпечний стан дорожнього покриття. При цьому з"явилися ями не весною після танення снігу, а вже серед зими, а за розмірами перевищують ями попередніх років. Таке враження, що київські дороги - це суцільна яма. Швидкість руху на деяких автомагістралях (в лапках) столиці місцями не перевищують 5 - 10 кілометрів на годину. 

Такі дороги як проспект Перемоги та вулиця Велика Окружна більше схожі на мінне поле, а люди називають їх не дорогами з ямами, а суцільною ямою, на якій є уламки дороги. Так, на проспекті Перемоги, що є однією з найбільш напруженіших київських артерій, тільки на ділянці від станції метро "Шулявська" до станції метро "Житомирська", це є біля 5,5 кілометра, нараховується не менше тисячі ям. 

Дивує те, що такий жахливий стан спостерігається в столиці країни, приймаючому місті Євро-2012. Дещо рік тому дороги активно ремонтували, проте зараз стан доріг більше схожий на єврожах, ніж на євростандарт. У середньому на один кілометр київських доріг приходиться 180 ям різного розміру. 

Герега Г.Ф.: Включіть мікрофон!

Солошенко І.М.: Довжина київських доріг біля 2-х тисяч кілометрів. Таким чином у Києві на сьогоднішній день приблизно 360 тисяч ям. 

Керуючись статтею 21 Закону "Про статус депутатів", прошу взяти розгляд даного запиту на особистий контроль, повідомити, що призвело київські автошляхи до нинішнього аварійного стану, негайно надати доручення про приведення покриття проїжджої частини київських доріг та тротуарів до встановлених законодавством стандартів, притягнути до відповідальності посадових осіб та працівників, винних у бездіяльності, що призвело до аварійного стану київських доріг. 

Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую! Шановні депутати! Немає більше запитів? Якщо немає, ставлю на голосування питання про направлення всіх депутатських запитів, які надійшли.
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Голосування: 

За - 45. Рішення не прийнято. 

Шановні колеги! 21-го числа проголосуємо. Беремо їх на контроль і проголосуємо за всі, які ще надійдуть, всі разом.

Шановні колеги! Оскільки порядок денний вичерпаний, дозвольте оголосити пленарне засідання закритим! Я всім дякую за роботу!

 Стенограма на 39 арк.

___________ В.Вороніна

19.02.2013
