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 11.10.2022 Фрагмент № 2  16:38:55 по 16:41:55 – Сьомий  
 ‌
 ‌
 Бондаренко В.В.: Колеги, я просив би голів фракцій на секунду підійти до президії! Колеги, прошу голів фракцій підійти до президії!
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 11.10.2022 Фрагмент № 4  16:44:55 по 16:47:55 – Сьомий  
 ‌
 ‌
 Київський міський голова: Шановні колеги, прошу вашої уваги! Зараз вже в залі зареєстровано 72 депутати. Кворум у нас є. Часу у нас було достатньо для того, щоб поговорити один з одним, обмінятися інформацією. Кворум є.
 Оголошую пленарне засідання, спеціальне пленарне засідання II сесії Київської міської ради IX скликання, розпочатого 23 лютого 22 року з метою оперативного прийняття рішень для забезпечення жизнєдіяльності міста в умовах воєнного стану, відкритим.
 Пропоную виконати Державний Гімн України.
 (Виконується Державний Гімн України).
 Слава Україні! 
 З зали: Героям слава!
 Київський міський голова: Шановні колеги, перед тим, як почати, я хотів би вашу увагу! Кожен з нас на своєму місці виконує зараз свій долг перед країною. Але не будемо забувати, що в цей же самий момент кожного дня наші співвітчизники, захищаючи незалежність нашої країни, платять найвищу ціну за її незалежність і територіальну цілісність.
 ‌
 ‌
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 11.10.2022 Фрагмент № 5  16:47:55 по 16:50:55 – Другий  
 ‌
 ‌
 Пропоную вшанувати хвилиною мовчання пам’ять тих, хто віддав своє життя задля нашої країни, за її незалежність.
 (Хвилина мовчання)
 Дякую!
 Шановні колеги! У нас сьогодні на спеціальному пленарному засіданні два ключових питання, які ми будемо розглядати. Це програма «Захисник Києва». У нас буде час обговорити ключові питання. І також підтримка міст-супутників нашої столиці, київської агломерації. Тих міст, які насправді отримали великі пошкодження інфраструктури перед початком опалювального сезону, які звертаються, розуміючи те, що дуже складні часи і їм потрібно підготуватись. І залишилось майже… часу дуже, вкрай мало. Але тим не менш їм потрібна допомога. 
Київська агломерація звернулась до нас, до столиці, за  допомогою. Не будемо забувати, що переважна більшість мешканців цих міст,                       міст-супутників, працюють в Києві, кожного дня знаходяться в Києві. І переконаний в тому, що це вкрай важливе питання. Я сподіваюсь, ми підтримаємо. Це важливо як для нашого міста, так і для великого Києва, який ми називаємо київською агломерацією. Сподіваюсь, що ці питання будуть підтримані. 
 За традицією я хотів би привітати депутатів, які між пленарними засіданнями святкували свої дні народження. 
 І 18 вересня святкувала свій день народження Говорова Олена Іванівна. Хочемо привітати. (Оплески)
 1 жовтня святкували в один день Михайлова Аліна Артурівна та Плужник Олександр Анатолійович. 
 Вітаємо вас! (Оплески)
 І 6 жовтня святкував свій день народження Чорній Богдан Петрович. (Оплески)
 Від всіх нас хочу побажати вам міцного здоров’я, успіху, наснаги і мирного неба над головою. Як я вже казав, ми зробимо все для того, щоб наступні дні народження вже були під мирним українським
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 11.10.2022 Фрагмент № 6  16:50:55 по 16:53:55 – Сьомий  
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 ‌
 небом. 
 Зараз Володимир Володимирович підказує, що у нього... потрібно чотири проєкти, які потрібно внести до зали. 
 Тому, Володимире Володимировичу, будь ласка, передаю вам зараз слово! 
 Бондаренко В.В.: Дякую, Віталію Володимировичу! Відповідно до норм Регламенту, які регулюють проведення пленарного засідання, яке розпочато 23 лютого, ми з вами маємо зараз доповнювати порядок денний питаннями. Я буду по одному ці питання ставити на голосування.
 Перший проєкт рішення, яким пропонується доповнити порядок денний пленарного засідання, яке розпочалося 23 лютого, «Про внесення змін до міської цільової програми з організації військової служби, виконання військового обов’язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони у місті Києві «Захисник Києва» на 2022–2024 роки», затвердженого рішенням Київської міської ради від 20 січня 2022 року                  № 4175/4216, реєстраційний номер секретаріату 1307 від 19 вересня                   2022 року.
 Чи будуть заперечення? «Захисник Києва»!
 Ставлю на голосування включення до порядку денного.
 (Голосування)
 За – 85, проти  – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
 Колеги, за результатами також засідання бюджетної комісії, зважаючи на те, що одним ще з проєктів рішень є внесення змін до бюджету, буде пропонуватися для внесення до порядку денного проєкт рішення «Про внесення змін до програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборчих програм та доручень виборців на 2021–2025 роки», реєстраційний номер 1340 від                    28 вересня 22 року.
 Вітренко, з цього приводу? Андрій, з депутатської програми? До бюджету зараз дійдемо, тоді дам. Добре?
 Ставлю на голосування внесення до порядку денного проєкту рішення по депутатській програмі.
 (Голосування)
 За – 78, проти  – 0, утр. – 3. Рішення прийнято.
 Наступний проєкт рішення, «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2021–2023 роки», реєстраційний
 ‌
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 11.10.2022 Фрагмент № 7  16:53:55 по 16:56:55 – Сьомий  
 ‌
 ‌
 номер секретаріату 1303 від 16 вересня 22 року. 
 Андрій Вітренко, прошу! Програма соцеконому зараз.
 Вітренко А.О.: Нє, про бюджет!
 Бондаренко В.В.: Про бюджет, зрозумів.
 Ставлю на внесення до порядку денного внесення змін до Програми соцекономрозвитку.
 (Голосування)
 За – 87, проти  – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
 Крайній проєкт рішення, «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 9 грудня 2021 року № 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік», реєстраційний номер секретаріату 1304 від 16 вересня 22 року.
 Андрій Вітренко, дайте слово!
 Вітренко А.О.: Дякую, Володимире Володимировичу! Шановний Віталію Володимировичу, шановний Володимире Володимировичу, шановні колеги! Хочу сказати, я розумію, що у нас зараз такий стан воєнний, який потребує швидких рішень, і немає простого рішення. Але хочу довести до уваги всіх колег, що в даному проєкті рішення, який виноситься у нас зараз до зали, є помилки в числах. Тобто вважається, ну, як на мене, як на голову бюджетної комісії, що такий важливий проєкт рішення, як проєкт рішення з питань бюджету, має бути абсолютно чистим і без помилок. Якщо представники і колеги з фінансового департаменту не знають, який ми приймали бюджет на початку... в кінці 21 року на 22 рік, то там в 5-му пункті стоять зовсім інші цифри. Тому є пропозиція на сьогоднішній день, скажімо так, довести його до ладу, а потім приймати в цьому високоповажному залі. Дякую!
 Бондаренко В.В.: Зрозумів, пане Андрію! Зараз поки що ми говоримо про включення цього проєкту до порядку денного.
 Я пропоную спочатку визначитись, включаємо ми його чи не включаємо, потім визначатися з тими правками, які там є чи немає. Тому що я поки що не можу обговорювати проєкт рішення, який не включений до порядку денного. Зрозумів. Нє, позицію зрозумів. 
 Пашинна Лілія!
 Пашинна Л.В.: Пашинна, «Слуга народу».
 З приводу необхідності включення, там дійсно помилка більше, ніж на 1 млрд. Тому, можливо, спочатку правильно виписати проєкт рішення, а потім говорити про необхідність його розгляду. Дякую!
 Бондаренко В.В.: Дивіться, я навіть не можу заслухати зараз доповідача, щоб зрозуміти, там є помилка на мільярд чи немає помилки на мільярд, бо він не включений до порядку денного.
 ‌
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 11.10.2022 Фрагмент № 8  16:56:55 по 16:59:55 – Другий  
 ‌
 ‌
 Андрій, ти не... Андрію, ви не повірите, навіть вас заслухати як співдоповідача не можу з тієї ж самої причини – його немає в порядку денному. 
 Ставлю на голосування включення до порядку денного проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 9 грудня 2021 року № 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік», реєстраційний номер 1304 від 16 вересня 22 року. Включення.
 (Голосування)
 За – 76, проти – 0, утр. – 8. Рішення прийнято.
 Колеги, переходимо до розгляду питань порядку денного. «Про внесення змін до міської цільової програми з організації військової служби, виконання військового обов’язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони у місті Києві «Захисник Києва» на 2022–2024 роки, затвердженого рішенням Київської міської ради від 20 січня 2022 року                   № 4175/4216», реєстраційний номер 1307 від 19 вересня.
 Потребує доповіді і обговорення?
 З зали: (Не чутно)
 Бондаренко В.В.: Потребує! «Захисник Києва» саме. 
 Зантарая! Я прошу, Володимир Михайлович! 
 Зантарая!
 Зантарая Г.М.: Випадково!
 Бондаренко В.В.: Випадково!
 Наконечний!
 Наконечний М.В.: Володимире Володимировичу, Віталію Володимировичу! В мене запитання стосовно можливості фінансування ДФТГ. Тому що ми 14 липня, якщо не помиляюсь, прийняли рішення таке, і воно до цього часу не реалізується. Я думаю, що колеги в залі, які мають відношення до ДФТГ чи до Збройних Сил, знають ситуацію про те, що сім місяців хлопці без будь-якого фінансування, в тому числі, там, на форму, на їжу, стоять на блокпостах, там, патрулюють, допомагають, вулиці охороняють, об’єкти критичної інфраструктури. 
 Я хотів би зрозуміти, яким чином буде реалізовано дане рішення, перше. І чи передбачено зараз у змінах до програми «Захисник Києва» фінансування на виплату коштів добровольчим формуванням територіальної громади. 
 Бондаренко В.В.: Зрозумів, пане Михайле. На Погоджувальній раді ми з вами... Колеги, я спеціально для всього залу, тому що не всі депутати були на Погоджувальній раді, і деякі моменти можуть бути ще не передані 
 ‌
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 11.10.2022 Фрагмент № 9  16:59:55 по 17:02:55 – Сьомий  
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 через маленький час. 
 На Погоджувальній раді ми почули від першого заступника голови Миколи Поворозника про те, що кошти в програмі на ці цілі от якраз в цих змінах можуть бути. Питання тільки в тому, що в нас не внесений в сесійний зал проєкт змін до того рішення по ДФТГ, яке ми з вами ухвалювали. Значить, з цього можна вийти двома шляхами.
 Шлях перший. Я зараз даю протокольне доручення виконавчому органу внести, в нас з вами сесія 13-го, внести до 13-го проєкт рішення про внесення змін ДФТГ. Даю відповідне протокольне доручення.
 Чи є ще необхідність розглядати... обговорювати програму «Захисник Києва»? 
 В нас, колеги, в нас з вами є рекомендації, які є в протоколі бюджетної комісії і в протоколі комісії з законності. 
 Я буду ставити на голосування спочатку проєкт рішення за основу. Ставлю на голосування проєкт рішення «Захисник Києва» за основу.
 (Голосування)
 За – 88, проти  – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
 Ставлю на голосування рекомендації, які зазначені в витягу з протоколу № 13/50 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку від 27 вересня цього року.
 Ставлю на голосування рекомендації бюджетної комісії, увага, колеги.
 (Голосування)
 За – 89, проти  – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
 Ставлю на голосування рекомендації, які містяться в протоколі № 9... в витягу з протоколу, перепрошую, № 9/22 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та зв’язків з правоохоронними органами від 27 вересня цього року.
 Ставлю на голосування рекомендації комісії з законності, колеги.
 (Голосування)
 За – 90, проти  – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
 Ставлю на голосування проєкт рішення про затвердження програми «Захисник Києва» в
 ‌
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 цілому з урахуванням проголосованих пропозицій та рекомендацій управління правового забезпечення. 
 (Голосування)
 За – 88, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
 Наступний проєкт рішення, «Про внесення змін до програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборчих програм та доручень виборців на               2021–2025 роки», реєстраційний номер 1340 від 28 вересня цього року. 
 Потребує доповіді і обговорення? Не потребує.
 Ставлю на голосування проєкт рішення...
 Овраменко, перепрошую!
 Овраменко О.В.: Шановний Володимире Володимировичу і шановні колеги! Дійсно, сьогодні потрібно підтримати даний проєкт рішення. Тому що дуже багато людей звертаються, киян і людей, які переїхали в місто Київ, за допомогою. Але я дуже буду просити вас та підтримати мою пропозицію або дати протокольне доручення бюджетній комісії розглянути це питання, якщо це сьогодні неможливо зробити згідно з Регламентом. І на 2023, і на 2024 рік теж, щоб були зміни і щоб була передбачена цифра 180 млн на виконання доручень киян.
 Бондаренко В.В.: Дякую, пані Олено! Бюджетна комісія на своєму засіданні 28 вересня відповідне доручення дала і секретаріату, і виконавчому органу. Воно міститься в протоколі. 
 Потребує ще доповіді? 
 Чорній Богдан! Випадково! Зрозуміло! 
 Ставлю на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборчих програм та доручень виборців на 2021–2025 роки», реєстраційний номер 1340 від 28 вересня цього року з рекомендаціями управління правового забезпечення. 
 (Голосування)
 За – 79, проти – 0, утр. – 7. Не прийнято ріш... Рішення прийнято. Перепрошую!
 «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2021–2023 роки», реєстраційний номер 1303/ПР.
 Потребує доповіді і обговорення Програма соцеконому?
 ‌
 ‌
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 (Технічний збій)
 Програма соцеконому. Не потребує?
 Наталія Олегівна, запрошую вас на трибуну!
 Мельник Н.О.: Доброго дня, шановні депутати! Дуже коротка доповідь. Внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку у зв’язку з тим, що, по-перше, враховуються три рішення про внесення змін до бюджету міста Києва, які були прийняті у березні, липні і у вересні під час військових сесій. 
 Крім того, враховано перерозподіл асигнувань в межах призначень головних розпорядників бюджетних коштів, які протягом травня – вересня видавались розпорядженнями Київської міської військової адміністрації. Уточнено обсяги фінансування об’єктів капітального будівництва та капітального ремонту за рахунок субвенцій з дорожнього фонду відповідно до затверджених переліків, враховано залишки освітньої субвенції по районним в місті Києві державним адміністраціям та субвенції на встановлення кисневих станцій по Департаменту охорони здоров’я. 
 У зв’язку з зупиненням... у зв’язку з початком повномасштабних військових дій та зупиненням виконання робіт на певних об’єктах будівництва та ремонту зменшено обсяги фінансування капітальних видатків на 2022 рік для можливості спрямування цих коштів до резервного фонду бюджету міста Києва.
 Крім того, під час розгляду проєкту рішення на бюджетній комісії враховані пропозиції депутатів, які надійшли і які відображені в листі виконавчого органу та підтримані постійною комісією з питань бюджету. Загалом сума зменшення по Програмі соцеконому в цьому проєкті рішення складає 6 млрд 294 млн грн. 
 Дякую. Прошу підтримати це рішення!
 Бондаренко В.В.: Зрозуміло.
 Співдоповідач Вітренко, прошу! Таке буває. Ви як голова профільної комісії! 
 Вітренку включіть мікрофон!
 Вітренко А.О.: Дякую! Шановні колеги! На засіданні бюджетної... постійної комісії з питань бюджету та соціально-економічного розвитку було розглянуто дане питання. Воно знайшло підтримку 14-ти депутатів з 26-ти. І я дуже просив би Наталію Олегівну ще раз нам всім депутатам, бо, скажімо так, ну, не завжди комісія збирається зі своїм головою, нагадати нам, які пріоритетні об’єкти виокремлені в цій програмі, яка була презентована вже на бюджетній комісії. Я просто хочу, щоб всі депутати були в курсі. 
 Дякую, Наталіє Олегівно!
 Бондаренко В.В.: Зрозуміло. Уточню співдоповідача, маю на це за Регламентом право. Відповідно до витягу з протоколу № 13/50 засідання постійної комісії Київради з питань бюджету та соціально-економічного
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 розвитку від 28.09.2022 року Програма підтримана 14-ма голосами з 16-ти присутніх.
 Прошу, Мельник!
 Мельник Н.О.: Запитання таке, Андрію Олександровичу, що потребує, мабуть, декілька годин розповіді про кожен об’єкт. Бо, якщо ви дивилися матеріали, то впевнена, що всі депутати бачать, що там сотні об’єктів в Програмі. 
 Разом з тим загальні принципи при коригуванні Програми і залишення тих об’єктів, які на сьогоднішній день залишаються до фінансування, це під очікуване виконання в цьому році. Як ви знаєте, не всі готові підрядники працювати без фінансування вчасного, тому що на  сьогоднішній день фінансування об’єктів Програми здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів в останню чергу, тому під очікуване виконання та ті акти виконаних робіт залишено фінансування.
 Що стосується субвенції з державного бюджету, дорожній фонд, як ми його називаємо, там погоджені переліки, але на сьогоднішній день фінансування також не здійснюється. Але ми не можемо не відобразити ці видатки. Дякую!
 Бондаренко В.В.: Зрозуміло.
 Пашинна! Лілія Василівна, ви кнопку натискайте, того що я не бачу тоді.
 Пашинна, спробуйте включити мікрофон, тому що не бачу записану в системі! 
 Пашинна Л.В.: Пашинна, «Слуга народу».
 Бондаренко В.В.: Від чого?
 Пашинна Л.В.: Скажіть, будь ласка, якою програмою (нерозбірливо) передбачено фінансування пунктів обігріву, чи збільшено це фінансування порівняно з мирним часом і деталізацію щодо планових закупівель тих пунктів обігріву? А також питання по відрах в школах, чи буде воно вирішено у зв’язку з прийняттям цих змін.
 Бондаренко В.В.: Перевірте, будь ласка, пульти фракції «Слуги народу»!
 Прошу, Наталія Олегівна!
 Мельник Н.О.: Я так розумію, пункти обігріву на випадок надзвичайних ситуацій?
 З зали: (Не чутно)
 Мельник Н.О.: На сьогоднішній день видатки на придбання мобільних котелень, які будуть встановлюватися в закладах освіти і в закладах охорони здоров’я в разі відсутності належного теплопостачання, передбачені за рахунок коштів резервного фонду. Вони не є окремими об’єктами Програми, але відповідні розпорядження військовою адміністрацією і Радою оборони були прийняті. 
 А що стосується видатків на капітальні ремонти закладів освіти, в тому числі на належне облаштування укриттів, ці видатки 
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 передбачені по районних в місті Києві державних адміністраціях. І я впевнена, що належним чином будуть облаштовані укриття для дітей. 
 Дякую!
 Бондаренко В.В.: Зрозуміло! 
 На  щось не дала відповідь Наталія Олегівна. 
 З зали: (Не чутно)
 Бондаренко В.В.: Уточнення питання. Включіть Пашинній мікрофон.
 Пашинна Л.В.: Не про заклади, не про лікарні, не про заклади освіти. Пункти обігріву. Повністю їхнє забезпечення генераторами, теплом, світлом, їжею, водою. Чи передбачено це? І чи збільшена їхня кількість порівняно з мирним часом? В минулому році їх було 40 штук. Зараз збільшена кількість?
 Мельник Н.О.: Лілія Василівна, ви як перший заступник голови бюджетної комісії маєте знати, що пункти обігріву не фінансуються через Програму економічного і соціального розвитку. 
 Програма включає об’єкти, які передбачають виконання будівельних робіт. Це будівництво, реконструкція і капітальний ремонт. 
 Бондаренко В.В.: Тобто капітальних вкладень. Да? Зрозуміло!
 Пашинна Л.В.: Правильно! Дивіться! Я це знаю, тому запитую саме у вас, бо наступним буде доповідати Володимир Михайлович і він скаже, що це не його питання, а ваше.
 Бондаренко В.В.: Дайте Поворознику. Лілія Василівна, тут не до Мельник. 
 Мельник Н.О.: (Не чутно)
 Пашинна Л.В.: Добре.
 Бондаренко В.В.: Поворознику включіть мікрофон, будь ласка! В нас присутній перший заступник голови.
 Микола Юрійович, прошу коротку, да, відповідь.
 Поворозник М.Ю.: Я спробую дати відповідь на це питання. Наталія Олегівна це назвала школами і лікарнями. Насправді це просто великі приміщення, 50 великих приміщень, які відібрані по всьому місту відповідно фахівцями Міністерства надзвичайних ситуацій, нашого відповідного профільного департаменту і «Київтеплоенерго», де на сьогодні проводяться відповідні роботи для того, щоб підключити ці мобільні теплові пункти, щоб додатково вони працювали для міста, і не тільки для шкіл, і не тільки для лікарень, а це були б повноцінні великі пункти обігріву в місті. ‌
 Пашинна Л.В.: Тобто прийнята як би така... не стаціонарні, а мобільні? Правильно? 
 Поворозник М.Ю.: Абсолютно вірно. Стаціонарно в нас і так на сьогоднішній день все підключено. У разі відсутності централізованого теплопостачання в місті для того, щоби зробити такі пункти обігріву, вибрані відповідні приміщення. 
 Бондаренко В.В.: Дякую!
 Пашинна Л.В.: Який обсяг фінансування передбачається?
 Поворозник М.Ю.: Там близько 500, по-моєму, мільйонів. 500 млн гривень. 
 Бондаренко В.В.: Дякую! Можете виключити мікрофон Пашинній. 
 Пашинна Л.В.: (Не чутно)‌
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 Бондаренко В.В.: Лілія Василівна, мене ж б’ють за Регламент.
 Тим більш ви знаєте, що можна... як, яким чином можна ще затягнути.
 Колеги, не бачу записаних на виступ.
 Ставлю на голосування...
 Конопелько! 
 З зали: (Не чутно)
 Бондаренко В.В.: Вітренку передає слово зразу. 
 Вітренку включіть мікрофон!
 Ракета «Кинджал» летить 4 хвилини.
 Вітренко А.О.: А у нас ще не оголошена повітряна тривога, у нас дуже потужні ПВО, як показує нам досвід.
 Шановна Наталія Олегівна, скажіть мені, будь ласка, от така відповідь на питання, щоб усі знали. 
 Які пріоритетні об’єкти в Програмі соціально-економічного розвитку будуть фінансуватися за рахунок державної субвенції, з державного бюджету в цьому році? Дорожня субвенція – це перше питання.
 І друге питання. Чи передбачені в Програмі соціально-економічного розвитку, щось я її там не знайшов, коли читав, збільшення витрат на охорону в школах, яку анонсували вже з 1 жовтня, що вся муніципальна варта буде охороняти наші школи? І щось я не бачив жодного охоронника там.
 Бондаренко В.В.: Наталія Олегівна, прошу, коротка відповідь на короткі питання.
 Мельник Н.О.: Перелік об’єктів погоджений «Укравтодором», він надавався вашому першому заступнику Лілії Василівні Пашинній, вона могла з ним ознайомитись. Перелік об’єктів також зазначений в додатку                9-му до цього проєкту рішення.
 Стосовно фінансування, то це також, Андрій Олександрович, це не питання Програми соцекономрозвитку, те, що ви питаєте, друге питання.
 Дякую!
 З зали: (Не чутно)
 Бондаренко В.В.: Лілія Василівна! Лілія Василівна! Репліка                             10 секунд, як передбачено Регламентом.
 Пашинна Л.В.: Дивіться, всі кошти по дорожній субвенції знімаються з... замість заміни трамвайних путєй, Глибочицької, Дмитрівської, Богатирської, і всі кошти йдуть на вєчностроящійся мост.
 Бондаренко В.В.: Дякую! Вєчностроящійся мост, на цьому фінально і завершимо.
 Ставлю на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку на 2021–2023 роки» за основу.
 З зали: (Не чутно)
 Бондаренко В.В.: Не можу по-іншому. За основу, там були правки бюджетної комісії.
 З зали: (Не чутно)
 Бондаренко В.В.: Да, перевірте пульти. Не знаю, ви всі голосуєте питання.
 (Голосування)
 За – 78, проти – 0, утр. – 7. 
 Колеги, є правка, яка... які, 
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 вірніше, не правка яка, а які викладені у витягу з протоколу № 13/50 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку від 28 вересня 22 року.
 Хтось хоче обговорити правки? Не хоче.
 Ставлю на голосування правки бюджетної...
 З зали: (Не чутно)
 Бондаренко В.В.: Так. А хто хоче обговорити правки?
 Андрій Олександрович, прошу! Євгенія Анатоліївна? 
 (Шум у залі)
 Сигнальне голосування, будь ласка, запустіть!
 (Сигнальне голосування)
 Натисніть, будь ласка, всі кнопки там!
 Так, голосування працює!
 Виступ Вітренка з приводу правок бюджетної комісії! Прошу! 
 Вітренко А.О.: (Не чутно) 
 Бондаренко В.В.: Дивіться, колеги! Вас 120, я вас всіх бачу. Ви ж не сумніваєтесь в моєму зорі поки що?
 Вітренку включіть мікрофон! В мене з зором ще все нормально.
 Андрій, прошу вас! 
 Вітренко А.О.: Ми зараз що голосуємо, Володимире Володимировичу? Скажіть, будь ласка, Володимире Володимировичу, нагадайте мені, що ми зараз голосуємо? 
 Бондаренко В.В.: Ми зараз проголосували за основу проєкт рішення про Програму соцекономрозвитку. Зараз я буду ставити на голосування правки, які підтримала очолювана вами профільна комісія, і містяться вони в витягу з протоколу № 13/50 від 28 вересня. 
 Вітренко А.О.: Дякую, Володимире Володимировичу! 
 Бондаренко В.В.: Можу ставити? Дякую! Дай Боже здоров’я всім! 
 Ставлю на голосування правки бюджетної комісії від 28 вересня. 
 Бачте, якщо ми розбираємось, що ми голосуємо, тоді нам простіше. 
 (Голосування)
 За – 80, проти  – 0, утр. – 1.
 Інших правок в мене немає. Відповідно ставлю на голосування проєкт рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2021–2023 роки», реєстраційний 1303/ПР, з проголосованими правками та рекомендаціями управління правового забезпечення. 
 Вітренко А.О.: Володимире Володимировичу, у мене до сих пір включений мікрофон. Або взагалі не працює, або постійно працює! 
 Бондаренко В.В.: Це нормально.
 Ставлю на голосування. 
 (Голосування)
 За – 80, проти  – 0, утр. – 3. Рішення прийнято. 
 Мельник Н.О.: Дякую! 
 Бондаренко В.В.: «Про внесення змін до
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 рішення Київської міської ради від 9 грудня 2021 року № 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік», реєстраційний номер 1304/ПР.
 Володимир Михайлович, прошу для доповіді!
 Репік В.М.: Доброго дня всім присутнім! На ваш розгляд подано проєкт змін до бюджету міста Києва, і ключові зміни до цього документа передбачають наступні коригування. 
 У нас збільшуються такі позиції, що регулюють відносини з державним бюджетом, це розрахунки з Міністерством фінансів, –                            2,3 млрд грн. 
 Збільшується резервний фонд на майже мільярд 600 грн. 
 Є дотації місцевим бюджетам – 195 млн. І рішенням комісії ще збільшено цю суму на 60 млн.
 Програма «Захисник Києва» передбачає бюджетування 200 млн грн.
 Посилення інституціональної спроможності Київської аварійно-рятувальної служби – 31 млн грн.
 Перерозподіл коштів по Департаменту охорони здоров’я передбачає зменшення поточних видатків і збільшення капітальних видатків на придбання медичного обладнання. Загалом сума складає 534 млн грн.
 Збільшення коштів статутного капіталу «Житло-Інвест» – мільярд 657 млн грн.
 Статутний капітал «Київтеплоенерго» – 500 млн грн. 
 Керуючі компанії, статутні капітали – 200 млн грн. 
 Швидкі для спецмедавтотранспорту – 200 млн грн. 
 Заміна джерела, це поточне утримання по ШЕУ в УЗНах, – це ще                200 млн грн, у зв’язку з прийнятим рішенням Київради про несплату коштів до цільового фонду.
 І придбання житла, Департамент будівництва, – 250 млн грн.
 Це ключові позиції, які відображені в цьому поданому проєкті рішення, враховуючи, що до кінця року в нас залишилось небагато часу, то ключовою позицією безумовно є резервний фонд, який дозволяє реагувати на виклики майже в режимі щоденного прийняття рішень.
 Дякую! Просив би підтримати!
 Бондаренко В.В.: Володимире Михайловичу, давайте говорити, що не тільки це є ключова історія, але й 2,4 млрд, які йдуть до державного бюджету.
 Марина Анатоліївна Порошенко, прошу!
 Порошенко М.А.: Марина Порошенко, «Європейська Солідарність».
 Я хочу висловити позицію нашої фракції «Європейська Солідарність». Ми будемо підтримувати зміни до бюджету на 22 рік, тому що вони містять збільшення медицинської галузі на 534 млн грн, що покращить 
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 обслуговування киян в медицині. І це була наша політика як під час передвиборчої кампанії, так і вже поспіль другий рік в Київраді. Для нас дуже важливо, щоб медицина стала більш доступною, більш якісною, щоб те обладнання, яке ми зможемо до кінця року ще закупити, воно служило для того, щоб зберегти здоров’я наших мешканців столиці. 
 Дякую! І прошу підтримати! 
 Бондаренко В.В.: Дякую, Марино Анатоліївно! 
 Ксенія Семенова! 
 Семенова К.І.: Дякую за доповідь! Скажіть, будь ласка, яке фінансування закладено до кінця року на облаштування укриттів і окремо скільки на ремонти укриттів у школах і закупівлю туалетів в укриття в школах? Дякую! 
[bookmark: _GoBack] Репік В.М.: Бюджет як нормативно-правовий акт не передбачає номенклатуру витрат. Я скажу, що ті бюджетні призначення, які на сьогоднішній день передбачені і Департаменту освіти, і райдержадміністраціям, які опікуються освітою і також дошкільними закладами освіти, вони достатні, щоб їхні плани, скажімо так, втілювалися в життя, з одного боку. З іншого боку, ми на сьогоднішній день маємо фактично втрату платоспроможності Державним казначейством. Ми прекрасно розуміємо, що ті напрацьовані контракти, які мали би вирішувати ці практичні питання, вони будуть не закриті з точки зору оплати. 
 Я вам нагадаю, що програма капітальних вкладень у нас виконується в місті всього-на-всього на 5%. І це стосується всіх галузей, в тому числі і галузі освіти. 
 Бондаренко В.В.: Дякую!
 Вітренко Андрій! 
 Вітренко А.О.: Шановний Володимире Михайловичу, дякую вам за доповідь! Володимире Михайловичу, скажіть, будь ласка, а хто у вас відповідає за підготовку проєктів рішень, які підписує в тому числі і секретар Київської міської ради? 
 Репік В.М.: Конкретніше питання задайте!
 Вітренко А.О.: Чому на другій сторінці в пункті 1.2 є помилка, яка вартує, скажімо так, ну, більше 1 млрд грн? Тому що, наскільки мені... наскільки я пам’ятаю, сьогодні ще заходив на сайт Київської міської ради і перевіряв, то в нашому бюджеті, на який пункт ви посилаєтесь, там 33 млрд 781 млн. Тобто готуючи проєкти рішень, які навіть не вивірені і не вичитані, ви, скажімо так, вносите їх в зал. Це перше питання. 
 Друге питання. Фракція «Слуга народу» підтримує абсолютне збільшення резервного фонду. Я хочу нагадати, що саме завдяки бюджетній комісії частина цього бюджетного фонду буде перерозподілена сьогодні. Нагадаю з питання купівлі муніципального банку.
 ‌
 ‌
 11.10.2022 Фрагмент № 18  17:26:55 по 17:29:55 – Другий  
 ‌
 ‌
 Тобто ми зберігаємо ці гроші в резервний фонд, що після вчорашнього дня набагато важливіше, мені здається, аніж всі інші питання і вирішення всіх інших питань.
 Репік В.М.: Давайте по порядку. Я вам зацитую сьогоднішнє рішення бюджетної комісії буквально. Ви, на жаль, були відсутні. Але бюджетна комісія тим не менш ухвалила рішення, технічну помилку в текстовій частині проєкту рішення. А пункт 5 говорить про розмір міських цільових програм. Звичайно, що вони за цей час, коли приймалося перше бюджетне рішення, і сьогодні, яке подано вам на розгляд, вони весь час цей змінюються. Більш того, вони навіть сьогодні зранку змінилися. Ви зараз розглядаєте це питання. Вони вже змінилися як мінімум на дві позиції ті дві програми, які ви ухвалили. Це перший момент. 
 Другий момент. Що стосується резервного фонду бюджету. Я вже сказав. Це фактично на сьогоднішній день для всіх фінансистів України як аксіома. Капітальних вкладень у поточному році в жодній територіальній громаді на  запланований обсяг не буде. Це витікає із спроможності держави розраховуватися. Відповідно кошти капітальних вкладень є джерелом для формування резервного фонду і фактично підстроєння резервного фонду під щоденні операційні задачі, які виникають в тому числі внаслідок таких днів в житті кожного міста, який ми мали вчора. Тому логіка така, що десь щось зменшили, якісь призначення, і збільшили резервний фонд, вона в сьогоднішніх умовах не працює. Можна зменшити всю програму капітальних вкладень, абсолютно всю, і передбачити ці кошти в резервному фонді бюджету. 
 Дякую!
 Бондаренко В.В.: Зрозуміло. 
 Лілія Пашинна, прошу! Готується Вікторія Муха.
 Пашинна Л.В.: Лілія Пашинна. Фракція «Слуга народу» вітає рішення щодо передачі коштів, які передбачалися на купівлю муніципального банку, у резервний фонд, що нам, дійсно, набагато важливіше. В той же час в мене запитання щодо передачі коштів іншим ОТГ. 
 Чи отримано відповідне погодження Міністерства фінансів, як то передбачено постановою Кабінету Міністрів?
 Репік В.М.: Постанова Кабінету Міністрів регулює цю норму для військових адміністрацій. Київська міська рада не є військовою адміністрацією. Київська міська рада діє на підставі закону про місцеве самоврядування. І жодна постанова Кабінету Міністрів не регулює місцеве самоврядування. Кабінет Міністрів, якщо ви звернетесь до практики і, там, за багато років, приймає свої постанови зі слова «рекомендувати». Таким чином, сьогоднішнє рішення може бути абсолютно спокійно ухвалено Київрадою в межах своїх повноважень з відповідним подальшим погодженням виконавчим органом з Міністерством фінансів платежів на користь територіальним громадам, з якими ви сьогодні співробітничаєте як Київська міська рада. 
 Дякую!
 Бондаренко В.В.: Вікторія Муха! 
 Муха В.В.: Вікторія Муха, фракція «УДАР». 
 Володимире Михайловичу, я знаю, 
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що ви точно знаєте добре про ту проблему, яка існує в окремих наших  УЗНах. Зокрема, мова йде про Святошинський і Солом’янський УЗНи, які недофінансовані по загальному фонду, мається на увазі заробітна плата працівників. В той час вони виконують всі сумлінно роботу. І я думаю, що всі ми маємо подякувати нашим комунальним службам, що в будь-якій ситуації, починаючи з 24 лютого, вони це... вони свою роботу виконують.
 Знаю, що планувалось вирішити це шляхом вирівняти ситуацію, бо ми збільшили кількість територій обслуговування їм, а заробітна плата і чисельність працівників, на жаль, не змінилася.
 Пропозиція збільш.... вирішити це питання шляхом внесення змін до паспорта бюджетної програми, ну, чомусь не відбулась. В мене запитання: чи це враховано в тих змінах, які сьогодні пропонується нам проголосувати, щоб підтримати і вирівняти цю ситуацію по районах? Дякую! 
 Репік В.М.: Це питання має позитивну відповідь, але воно конфігурується трішки інакше. Справа в тому, що УЗНи і ШЕУ передбачалось утримати за рахунок надходження від малих архітектурних форм, реклами. Рішенням Київської міської ради на період воєнного стану ви ці платежі призупинили, вони дорівнюють нуль. Відповідно ці інституції втратили джерела для фінансування. Ми на сьогоднішній день виправляємо цю ситуацію шляхом внесення змін. Тобто ми обнуляємо їм плани і призначення по цільових фондах, де немає надходжень, і даємо їм ресурс загальний за рахунок загального фонду бюджету. Тобто це фактично отримується збалансоване рішення, яке дозволяє їм отримувати поточну діяльність на тому рівні, яка у них забюджетована з початку року. Дякую! 
 Бондаренко В.В.: Зрозуміло. Дякую!
 Я так розумію, що Говорова передає слово Вітренку, да? 
 Вітренку включіть мікрофон! 
 Вітренко А.О.: Дякую, Володимире Володимировичу! Володимире Михайловичу, скажіть мені, будь ласка, в даному проєкті бюджету, нагадайте мені просто перелік громад і територій, яким ми будемо допомагати. Він є вичерпним чи ще будуть з’являтися там нові? 
 Репік В.М.: Ми на сьогоднішній день відпрацювали питання з тими громадами, які звернулись до міста Києва, які передбачили з нами відповідні взаємостосунки. Це на сьогоднішній день шість громад Київської області, які уклали договори, і дві громади, по яких на сьогоднішній день запропоновано добавити бюджетні призначення і є їхня ініціатива про укладання таких договорів. Будь-які інші громади мають зайти в цю процедуру. Це процедура переговорна, виходить від їхніх потреб і наших можливостей. І розуміючи, що в нас на сьогоднішній день бюджетні призначення фактично не дають можливості реалізувати, я вже називав, програму капітальних інвестицій, а в цей час гроші знецінюються, ми вважаємо, що допомога цим громадам, в тому числі і через вирішення соціальних питань, дозволить грошам ефективно працювати.
 Бюджетні гроші по всій країні –  
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 це однаково бюджетні гроші, що для київської громади, що для громади міста Буча.
 Бондаренко В.В.: Дякую!
 Ксенія Семенова!
 Семенова К.І.: Підкажіть, будь ласка, по цих двох інших громадах, які не в Київській області, що це саме за громади, які це області? І у зв’язку з чим Київ надає їм цю допомогу? 
 Репік В.М.: Київ не надає допомогу в зв’язку. Є громади, які постраждали внаслідок збройної агресії, зазнали руйнувань, зазнали втрат інфраструктури. І наша допомога пов’язана саме з тим, що саме ті громади в полі зору, в полі уваги Київської міської ради.
 Якщо мова йде про дві громади, про які ви згадуєте як додаткові, вони не є додаткові. Пропозиції направлялися всім громадам Київської області відпрацювати це питання. Мова йде про Іванківську територіальну громаду і Великодимерську, це Київська область.
 Бондаренко В.В.: Це Вишгородський і Броварський райони.
 Репік В.М.: Да.
 Бондаренко В.В.: Конопелько! 
 З зали: (Не чутно)
 Бондаренко В.В.: По Тернопільській і Чернівецькій.
 Репік В.М.: По Тернопільській і Чернівецькій дуже дивна...
 (Шум у залі)
 Бондаренко В.В.: Увага, колеги! Будь ласка, це зараз увага, того що дуже багато маніпуляцій навколо цього.
 Репік В.М.: Да, дуже дивно чути запитання по Тернопільській і Чернівецькій областях, коли уряд приймає рішення, ми його виконуємо, а потім йде запитання від представників, фактично, в тому числі уряду: «А що це за дотації?»
 Я вам нагадаю, що в разі зміни адреси, юридичної адреси закладу соціального піклування, а мова йде про дитячі будинки сімейного типу, вони в березні були евакуйовані саме до цих двох громад. І в зв’язку з передачею цих громад фізично, і вихованці, і вихователі, разом з цим переїздом були їм передані ці ресурси на вимогу Міністерства охорони здоров’я України. 
 Бондаренко В.В.: Зрозуміло.
 Пашинна, прошу!
 Странніков, випадково? Не випадково. 
 Странніков, прошу!
 Странніков А.М.: Шановні колеги, я просив би припинити нарешті ту вакханалію, яку я чую останні кілька тижнів, з приводу того, допомагати громадам Київської області чи не допомагати. Говоримо про які, про Тернопільську, про Закарпатську, про будь-яку іншу. 
 З усією повагою до всіх. Ті громади територіальні, які фактично зупинили наступ на Київ у березні – квітні і завдяки яким ми з вами зараз маємо можливість почуватися себе максимально комфортно в цій залі. 
 Я просив би припинити спекуляції і взагалі припинити будь-які розмови з приводу того, допомагати чи не допомагати. Звичайно, допомагати. 
 І пропонується визначитися шляхом голосування.
 Дякую!
 Бондаренко В.В.: Я зрозумів.
 Колеги, давайте знизимо 
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 градус напруги в залі. Спокійно! (Технічний збій) Ми з вами не в парламенті. 
 Ставлю на голосування за основу проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 9 грудня 21 року № 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік», реєстраційний 1304, за основу.
 (Голосування)
 За – 87, проти – 0, утр. – 0. Прийнято.
 Ставлю на голосування правки, які містяться у витягу з протоколу                № 14/51, позачергове засідання постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку від 11 жовтня цього року. 
 Вітренко, будь ласка!
 З зали: (Не чутно)
 Бондаренко В.В.: Зачитую: «Підтримати проєкт рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від                     9 грудня 21 року № 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік» з урахуванням озвучених пропозицій».
 Лист виконавчого органу від 28.09.22 № 002-591 та додаткові правки щодо коригування бюджетних призначень по головних розпорядниках бюджетних коштів, а саме: Департаменту транспортної інфраструктури, освіти, науки і культури, економіки, інвестицій, фінансів, та технічну правку у пункті 1.2 тексту проєкту рішення.
 Збільшити видатки по головному розпоряднику бюджетних коштів секретаріату Київської міської ради на 60 млн грн. Це ця депутатська програма, яку ми проголосували. 
Збільшити видатки із загального фонду бюджету міста Києва. Коригування відповідних додатків до проєкту рішення по головному розпоряднику бюджетних коштів Київська міська рада секретаріат по коду програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 0119150 «Інші дотації з місцевого бюджету», а саме: 
· бюджет Іванківської селищної територіальної громади Вишгородського району – 30 млн; 
· бюджет Великодимерської селищної територіальної громади Броварського району – 30 млн; 
· бюджет Бишівської селищної територіальної громади Бучанського району – 15 млн; 
· бюджет Немішаївської селищної територіальної громади Бучанського району – 5 млн за рахунок зменшення по головному розпоряднику бюджетних коштів Департамент фінансів у сумі 80 млн. 
Врахувати вказане коригування в узагальнюючих показниках та текстових нормах рішення «Про бюджет» з дотриманням принципу збалансованості. 
Доручити Департаменту фінансів збалансувати проєкт рішення та додатки з урахуванням принципу збалансованості та дотримання норми проєктувальної техніки. 
За – 15, проти – 0, утр. – 0, 
 ‌
 ‌
 11.10.2022 Фрагмент № 22  17:38:55 по 17:41:33 – Перший  
 ‌
 ‌
 не гол. – 0. 
 Говорова... (Шум у залі)
 Андрій Олександрович...
 З зали: (Не чутно) 
 Бондаренко В.В.: Включіть мікрофон Вітренку!
 Вітренко А.О.: (Не чутно) мільйони. 
 Володимир Михайлович, в матеріалах, які отримав до комісії, було   84 млн, а зараз 184 млн. Це було… проголосована ця правка тільки що на комісії бюджетній? А що це таке? Що це за гроші?
 Репік В.М.: Поточні видатки на утримання «Київавтодору» і                    ШЕУ районні.
 Бондаренко В.В.: За рахунок «Електронної столиці», да.
 Наконечний? Випадково.
 Ставлю на голосування правки бюджетної комісії, які містяться в протоколі, витягу з протоколу, перепрошую, 14/51 від 11 жовтня цього року.
 (Голосування)
 За – 78, проти – 0, утр. – 6. Рішення прийнято.
 Ставлю на голосування в цілому проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 9 грудня 2021 року № 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік», реєстраційний номер 1304, з урахуванням проголосованих пропозицій, а також рекомендацією управління правового забезпечення.
 (Голосування)
 За – 80, проти – 0, утр. – 6.
 Репік В.М.: Дякую!
 Бондаренко В.В.: Колеги, порядок денний вичерпаний. 
 Оголошую продовження перерви в спеціальному пленарному засіданні. 
 Дякую!
‌






Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради                 Володимир БОНДАРЕНКО

