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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
I сесія VІIІ скликання
Стенограма
пленарного засідання
12.05.2016
(Продовження пленарного засідання 14.04.2016)
Головуючі:
Київський міський голова  
В.В.Кличко
Заступник міського голови - секретар Київської міської ради
В.В.Прокопів
м. Київ
  <---   12 Мая  11 ч 27 м 01 с  ----   Другий   --->
Прокопів В.В.: Шановні колеги! Я прошу голів фракцій піднятися в кабінет до Київського міського голови на Погоджувальну раду. Решті колег хочу повідомити, що продовження засідання відбудеться через півгодини з...
З зали: (Нічого не чути).
Прокопів В.В.: Колеги, в 12:00 годині розпочнемо продовження пленарного засідання. Розпочнемо його з виступу...
З зали: (Нічого не чути).
Прокопів В.В.: Пане Ярославе, я перепрошую! Розпочнемо його з доповіді керівника Нацполіції в місті Києві по питаннях, які порушують наші колеги. А зараз керівників фракцій прошу до мене в кабінет на 4-му поверсі. Через півгодини продовження. Дякую!
(ПЕРЕРВА).
  <---   12 Мая  13 ч 09 м 14 с  ----   Перший   --->
Головуючий: Шановні депутати! Я прошу повертатись до сесійної зали, зараз ми будемо починати роботу і продовжувати наше засідання.
Прошу реєструватись!
Шановні депутати! Я прошу вас сідати на робочі місця, реєструватись,  зараз тільки 50 депутатів зареєстровано, кворуму поки що немає, ми не можемо починати.
У залі зареєстровано вже 63 депутати, кворум є.
І я прошу вибачення, у нас була велика дискусія зараз, проходила Погоджувальна рада, на якій ми розглядали
  <---   12 Мая  13 ч 12 м 14 с  ----   Другий   --->
питання, до яких ми зараз повернемося.
Якщо в нас кворум зараз є, вже більше 70-ти депутатів присутні в залі, я оголошую пленарне засідання I сесії Київської міської ради VIII скликання, продовження сесії від 14 квітня, відкритим.
Пропоную перед тим, як почати, виконати Державний Гімн України.
(Звучить Державний Гімн України).
З зали: Слава Україні! Героям слава!
Головуючий: Я перед тим, як перейти до ключових питань, про які ми домовилися  на Погоджувальній раді, хочу сказати, що в нас продовження нашої сесії, в нас 169 питань залишилося. Я сподіваюся, що в нас сьогодні праця буде конструктивна, і сподіваюся, що ми зможемо після обговорення ключових питань, які турбують всіх депутатів, і тих, які стосуються кожного з депутатів, перейдемо... зможемо ці питання вирішити.
Я хотів би
  <---   12 Мая  13 ч 15 м 14 с  ----   Перший   --->
зупинитись на деяких питаннях.
Зараз проходив, бачив по телебаченню, що у Верховній Раді розглядаються питання. Я сподіваюсь, що врешті-решт питання щодо паркування, взимання штрафів та евакуації автівок, які дадуть нам можливість навести лад у нашому місті у транспортному напрямку, дасть цю можливість.
Я сподіваюсь, що зараз усі депутати Верховної Ради підтримують, тому що вже півтора року ми очікуємо, ми говоримо про децентралізацію. Але, вибачте, будь ласка, тільки Київрада повинна вирішувати, які питання ми розглядаємо, що стосуються паркування, вирішення, кількість, який штраф ми можемо брати, які автівки ми можемо евакуйовувати. Тобто це не тільки стосується Київради, це стосується будь-якої міської ради і це питання децентралізації.
Я хотів би також звернути... Те, що так довго розглядається - це неповага до столиці. І це також питання надходження до місцевих бюджетів, наповнення місцевих бюджетів із штрафування - це є практика світова і це повинно бути також у Києві.
Я переконаний, що в травні Парламент повинен нарешті зробити хоча б щось корисне, щоб навести лад на вулицях нашого міста та для наповнення бюджету.
Ще одне питання транспорту. Ускладнений рух зараз, особливо в центрі Києва, пов"язаний з ремонтними роботами. Ми попередньо вже попереджували мешканців нашого міста і, я сподіваюсь, що всі з розумінням будуть ставитись, зараз теплий час, коли ми можемо ремонтувати дороги, і весняно-літній період будемо максимально використовувати для ремонту доріг та інфраструктури.
Я хочу ще раз нагадати, що в цьому році ми плануємо капітальний ремонт, де будемо перекладати також усі системи комунікацій під дорогами, 44 дороги, на яких не було ремонту більше 30 років. Роботи йдуть цілодобово, я дав завдання для того, щоб максимально швидко ці роботи були виконані і максимально швидко запустити транспорт,
  <---   12 Мая  13 ч 18 м 14 с  ----   Другий   --->
щоб не було незручності для водіїв.
Я також хочу звернути увагу... Зараз і представники засобів масової інформації, і кияни звертають увагу... Ми почали капітальний ремонт ескалаторів на метро "Вокзальна". Хоча пасажирів заздалегідь попереджали, це найбільш завантажена станція метро і зрозуміло, що незручності можуть бути. Ми організовуємо роботу транспорту від метро "Вокзальна", щоб люди могли безперешкодно потрапити чи доставлятися туди, куди їм потрібно. Я також дав завдання, щоб ми працювали цілодобово - і вдень, і вночі, щоб максимально швидко запустити роботу станції "Вокзальна".
Ще раз хочу нагадати, що ремонт ескалаторів на станції "Вокзальна", яким уже більше 50-ти років, які ремонтувалися понад 10 років тому, ми повинні закінчити якомога швидше. Ми сподіваємося, що 2, максимум 3 місяці нам вистачить для того, щоб запустити станцію.
Ще одна складова. Я зараз звертаюся до людей, які 30 років тому ціною свого здоров"я, життя ліквідували найстрашнішу, найбільшу аварію в історії людства - аварію на Чорнобильській станції. Почекайте, будь ласка, ми зможемо передати... Ми підготували також те, що ми можемо робити для того, щоб і шана була, і щоб відповісти на ті соціальні запити, які є. Ми як міська адміністрація розуміємо, що це також частина нашої відповідальності. Ми підготували 10 квартир, які зараз ми зможемо передати, але нам потрібно зараз обговорити деякі питання і нам потрібно буде, може бути, ще година-півтори для того, щоб передати квартири.
Зараз я хочу перейти до питання, яке ми зараз обговорювали на Погоджувальній раді з представниками всіх фракцій.
21 квітня, ми пам"ятаємо, 3 тижні тому, відбулися не дуже добрі події
  <---   12 Мая  13 ч 21 м 14 с  ----   Другий   --->
біля стін Київради, в стінах Київради... Я ще раз хочу сказати, що ці події можна відокремлювати, але до нас поступила інформація, що буде відбуватися велика демонстрація. Ми отримали багато звернень на проведення цієї демонстрації. Велика частина протестуючих - це представники малого бізнесу, які не були задоволені тим, що ми прийняли рішення про обмеження продажу алкоголю з малих архітектурних форм.
Ще раз хочу нагадати, що, на жаль, останнім часом криміногенна ситуація в Києві погіршилася. По інформації, яку ми отримуємо, навіть 80% злочинів скоюються в стані алкогольного сп"яніння. Ми не придумуємо чогось нового. Ми йдемо по практиці, яка працює в усіх розвинутих країнах.
В цей день, на жаль, було... На жаль, мене в цей день не було. Я впевнений, що якщо я був би присутній, то зробив би все для того, щоб уникнути протистояння. Я був у закордонному відрядженні, у Флоренції. Я спілкувався з нашим мером-побратимом Києва, містом-побратимом Києва,  для того, щоб у найближчі часи встановити у Флоренції пам"ятник нашому великому письменнику Шевченку.
На жаль, ті дії, які проходили в Київраді, не дають нам додаткового авторитету, ні в країні, ні перед киянами, ні за кордоном. Були сутички, були зламані турнікети, багато людей проривалося до будівлі. В самій будівлі, ще раз хочу нагадати, що перша частина другого поверху в нас відкрита - це зона вільного доступу, але, тим не менш, люди хотіли... представники хотіли, щоб їх вимоги були почуті.
Я ще раз хочу нагадати, що будь-які конфліктні ситуації, протистояння ми повинні вирішувати тільки за круглим столом,
  <---   12 Мая  13 ч 24 м 14 с  ----   Перший   --->
без протистояння, це ключове завдання. Є питання, ми повинні, всі сторони, сідати, знаходити шляхи вирішення цих питань.
На жаль, у цих сутичках також сталось, що були побиті, отримали тілесні ушкодження депутати Київради.
У цьому напрямку, щоб ні в якому разі цього в майбутньому не сталось ще раз, я впевнений, що ми повинні зробити висновки, ми повинні чітко зрозуміти і покарати винних.
Зараз запросили і представника поліції міста Києва пана Андрія Крищенка, запросили зараз, він також присутній, виконуючого обов"язки прокурора міста Києва пана Валендюка.
Але перед тим, як почати, я сподіваюсь, що вони зможуть доповісти, тому що це ключова складова і відповідальність правоохоронних органів, дотримання правопорядку, дотримання закону та покарання тих людей, які закон порушують.
Перед тим, як надати слово представникам силових структур, ми зараз на Погоджувальній раді домовились з тим, що надамо слово представнику політичної сили "Партії "Свобода", який хоче зробити заяву з цього напрямку.
Ще раз хочу нагадати, це стосується кожного присутнього в залі депутата, незалежно від політичної сили, і наше завдання зробити так, щоб такі речі ні в якому разі не повторювались в майбутньому.
Більш того, я зараз порадився з паном Прокопівим, впевнений, що як міський голова я несу відповідальність за все, що відбувається в місті Києві, і відносно цього повинен робити висновки.
Я порадився із секретарем Київради, впевнений в тому, що незважаючи на те, що не був присутній
  <---   12 Мая  13 ч 27 м 14 с  ----   Другий   --->
у цей день, я несу відповідальність. Ми повинні зробити висновки, що стосуються посадових осіб, які знаходяться в цій будівлі. Ми ініціюємо тимчасову слідчу комісію, в яку можуть зайти представники політичних сил. Більш того, ми пропонуємо очолити цю комісію представнику "Свободи", щоб не було звинувачень, що заангажованість, чи перетягування канату, чи покривання якихось там дій.
Я впевнений, що ми повинні зараз ухвалити це рішення. Я впевнений, що це дасть чітку можливість надати відповідь на ті питання, які сьогодні є в депутатів.
А зараз пропоную пану Сиротюку зробити виступ.
Сиротюк Ю.М.: Слава Україні, шановне товариство! Христос воскрес!
На жаль, я буду говорити про не дуже приємні речі. Ми хотіли би зараз чути... Хороші слова каже міський голова, але є слова, а є доконані факти. Ми хотіли би бачити вже зроблені справи і зроблені дії.
21 квітня 2016 року сталася безпрецедентна подія в історії нашого міста. Невідомі особи, "зелені чоловічки" в повному спецобладнанні захопили перший поверх Київської міської ради, напали на депутатів міської ради при виконанні їхніх обов"язків, вчинили побиття.
Так само, хочу нагадати, починалися події в Криму в 2013 році, коли невідомі "зелені чоловічки" захоплювали адміністративні будівлі. Так само починалося... тут є і Андрій Крищенко, він пам"ятає ситуацію в Горлівці, міське управління поліції, яке він захищав, такі самі невідомі "зелені чоловічки", тільки з георгіївськими лентами, захоплювали його приміщення поліції.
На жаль, я як народний депутат України VII скликання пам"ятаю історію, коли мене, народного депутата України, заблокувала чорна рота на першому поверсі Київради, та сама, яка потім здійснювала розстріл на Майдані. Вони не представлялися, без шевронів. Вони заблокували мене і викрали. Зараз відбувається... Нарешті зараз судовий процес, нарешті судять начальника міліції громадського порядку, який за це відповідав.
Ми розуміємо, ми зараз як  фракція, як депутатський склад Київської міської ради, ми не хочемо слухати слова запевнень. Нам дуже  багато говорять гарних речей, але ми хочемо реальних відповідей. Нам говорять хороші речі про банківську систему - ... (нерозбірливо) банк "Хрещатик", нам говорять хороші речі про киян - піднімають
  <---   12 Мая  13 ч 30 м 14 с  ----   Перший   --->
тарифи. "Київенергохолдинг" не виконує свої функції, виводяться акції громадян.
Тому добре, що сьогодні є начальник поліції, і ми би хотіли почути від начальника поліції не те, яка справа відкрита, і від прокурора.
Чому відкрита справа по хуліганці, якщо захоплено приміщення державної влади, об"єкт, який має особливий статус? Чому так кваліфікована справа? Чому поліція, чому шановний Андрій Крищенко надав для бандитів автобуси? Бо ми маємо офіційну відповідь КП "Київтранс", що автобуси, на яких приїхали "зелені чоловічки", вони приїхали на транспорті, орендованому поліцією київською. Чому лідер цих тітушок був випущений з автобуса?  Чому?
Ми хочемо почути від начальника поліції і від прокурора, який здійснює нагляд за слідством, я маю вищу юридичну освіту. Чому таким чином кваліфіковані ті діяння, які зроблені в Києві? Чи ми хочемо дочекатись, щоб справжні "зелені чоловічки" захопили сьогодні київську владу?
Тому ми хочемо чути від прокуратури, яка має захищати Конституцію, від поліції про реальну пророблену справу за цей 21 день. Хто сидить на Косогірному? Хто сидить в Лук"янівському СІЗО? Хто такий невідомий громадянин Столар, який особливий статус його в цьому місті, що він може керувати поліцією? Начальник поліції на місці нічого не міг зробити.
Сьогодні ми бачимо ефективну роботу Київської міської ради тільки в тому випадку, коли вона ...(нічого не чути)... кланової політики не по захисту бандитизму, а коли вона буде діяти в інтересах київської громади. Саме лише після відповіді на ці питання, реальних відповідей, а не запевнення, що щось буде робитись, ми готові далі належно ефективно продовжувати роботу в Київській міській раді.
Слава Україні!
З зали: Героям слава!
(Оплески).
Головуючий: Я ще раз впевнений в тому, що ця позиція і пропозиція буде сприйнята для того, щоб зробити тимчасову комісію, для того, щоб не було сумнівів, що якісь там маніпуляції є, і пропозиція очолити цю позицію, тимчасову комісію, щоб зробити висновки, що стосуються цієї будівлі, людей, які працюють, представнику політичної сили "Свобода".
Андрій Євгенійович, прошу вас, будь ласка, до трибуни!
Крищенко А.Є.: Доброго дня!
Шановний Віталій Володимирович, шановні депутати, шановні кияни!
На початку звіту по подіях 21 квітня хочу трохи відобразити
  <---   12 Мая  13 ч 33 м 14 с  ----   Другий   --->
ситуацію з масовими заходами, які проводилися на території міста на протязі 4 місяців.
На протязі 4-х місяців відбулося в місті Києві понад 1000 масових заходів. Це заходи різної спрямованості - громадсько-політичні, соціально-економічні, спортивні, релігійні, культурно-видовищні. Участь прийняли приблизно 500 тис. чоловік.
Щоденно для цих... для забезпечення публічної безпеки та громадського порядку на цих масових заходах ми залучаємо приблизно 600 поліцейських та 200-300 військовослужбовців Національної гвардії.
Основні завдання, які вирішуються безпосередньо при проведенні масових заходів, це, як я вже сказав, забезпечення публічної безпеки та порядку, а також у випадку радикалізації якихось настроїв або сутичок завадити та не допустити настання тяжких наслідків у ході проведення цих заходів.
Безпосередньо, що стосується подій 21 квітня. Згідно з накануні поданими заявками до Київської міської адміністрації, до Головного управління Національної поліції під Київською міською адміністрацією мали відбутися масові заходи в період проведення засідання Київської міської ради. Участь в них анонсували такі громадські організації як "Рада підприємців Києва", "Професійні спілки підприємців та найманих працівників "Єдність", Київська міська громадська організація "Братерство", громадська спілка "Асоціація підприємців міста Києва", Всеукраїнська громадська організація "Союз підприємців" та  ще кілька інших організацій. Згідно до заяв було очікувано, що в заходах приймуть участь до 2 тис. осіб. Основні вимоги, які піднімалися на цих заходах, анонсувалися на цих заходах, було проблемне питання щодо демонтажу тимчасових споруд, а також відміна рішення КМДА про заборону торгівлі алкогольними напоями в так званих малих архітектурних формах.
Згідно з повідомленнями, в тому числі, із засобів масової інформації була інформація, що частина мітингувальників спробує проникнути на територію міської ради. Ще раз кажу, як казав мер міста, перший поверх - це вільний доступ має, другий поверх має вільний доступ, але інші приміщення КМДА, де розташовані державні установи, і, скажімо так, приміщення з обмеженим доступом, тому туди доступ заборонений. Була інформація, що частина
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мітингувальників спробує проникнути до цих приміщень. Тому нами було задіяно 400 правоохоронців: 300 чоловік, 300 правоохоронців - це працівники Головного управління Національної поліції і додаткові сили - 100 військовослужбовців Національної гвардії.
Безпосередньо в день проведення заходів 21 квітня о 10-й годині загальна кількість учасників становила близько 500 осіб.
О 10.50 мітингувальники провели театралізоване дійство, під час якого 7 активістів, які були одягнуті в тюремну робу, склавши руки за спинами, ходили довкола встановленого білого прапора, що зі слів учасників заходу символізувало тюремні умови для малого та середнього бізнесів.
Об 11.15, до 50-ти, до приміщення КМДА почали заходити пікетники з метою потрапити на засідання Київради, оскільки перший поверх адмінбудівлі був відкритий для вільного входу.
Нами було заблоковано доступ до другого поверху з метою, як я вже сказав, запобігти захопленню приміщень, на які не распространяється вільний доступ. Мітингувальники, не задоволені цим, перекрили вулицю Хрещатик приблизно о 12.20, також були шини, які складені були під під"їзд, під КМДА.
Хочу зазначити, нами постійно проводилась робота з мітингувальниками, роз"яснювальна, щодо того, що це заборонено. У нас було багато дзвінків киян, для яких створювало незручність блокування вулиці Хрещатик.
Основні події почали розвиватись, скажімо так, після 15-ї години, коли було закінчене засідання КМДА і частина депутатів вступила в суперечку з іншою частиною мітингувальників, які знаходились у фойє, і потім це переросло у штовханину та бійку. Частині депутатів були нанесені тілесні ушкодження, поліція на це відреагувала тим, що цю штовханину ми припинили. Всіх цих осіб у кількості, як потім було з"ясовано, 65 чоловік, було виведено з приміщення, загружені вони були в наш службовий транспорт та доставлені в Шевченківське районне управління.
На той час до нас звернулось 8 депутатів, у тому числі і декілька депутатів міської ради, з повідомленням про нанесенням їм тілесних ушкоджень, вони також прибули до Шевченківського районного управління, де зі всіма: і затриманими, і потерпілими, були проведені першочергові слідчі оперативні дії.
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Всі ці особи, які нами були затримані в приміщенні КМДА, в фойє КМДА, були ідентифіковані, особи їх встановлені. Але на теперішній час... Відразу і на теперішній час, після прибуття адвокатів, вони відмовилися від дачі будь-яких пояснень, свідчень та інше.
На теперішній час порушена кримінальна справа, як уже зазначалося, за статтею 296, частина 2, проводяться слідчі дії. Було проведено відразу                       упізнання потерпілими тих осіб, які причинили їм тілесні ушкодження. На теперішній час проводяться, призначені і проводяться судово-медичні експертизи. Нами вилучені всі записи відеоспостережень як КМДА, так і з мобільних телефонів, хто їх надав, мережі Інтернет. Зараз усе вивчається. Після закінчення експертиз буде кожному, хто приймав участь в цій бійці, буде надана принципова оцінка згідно з чинним законодавством.
На теперішній час така ситуація. Подальші дії - ми проводимо розслідування. Готовий відповісти на запитання.
Головуючий: Ви закінчили?
Крищенко А.Є.: Так точно.
Головуючий: Зараз до запитань Бондаренко Володимир Дмитрович, "Батьківщина".
Бондаренко В.Д.: Я хотів би звернути вашу увагу, що в Києві система роботи з депутатами давно відпрацьована, вона була при тій владі дуже різноманітною. Мене, наприклад, начальник тодішнього "Беркуту", посміхаючись в обличчя, бив до кістки,  рубаючи ногу своїм берцем, і так далі. Але тоді не було такого нахабства, щоб у дворі Київської міської ради, тобто в квартирі фактично депутатській, яка орендується виконавчою владою, побили депутатів. Не змішуйте, будь ласка, ці дві події. МАФи, які прийшли, в них був один настрій і з ними ви могли вести себе так, як ви вважаєте за потрібне. А по відношенню до депутатів у дворі Київради сталося побиття.
Сьогодні ваша доповідь виглядає як щось таке однакове, спільне і нічим не розділене.
Я вважаю, що ця доповідь є не зовсім коректною по відношенню до депутатів. Не вжито за 20 з лишнім днів жодного кроку для того, щоб навести... (відключений мікрофон).
Прокопів В.В.: Будь ласка, Андрій Євгенович!
Крищенко А.Є.: Ці події ми не змішуємо. Я надав усю цю інформацію, щоб було зрозуміло, що проходило на протязі
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всього того дня перед тими собитіями та потім.
Ще раз доповідаю. Всі ті особи, які взяли участь у бійці з депутатами, які нанесли тілесні ушкодження депутатам, у тому числі, там не тільки депутати постраждали, а всім тим, хто звернувся, ми не розділяємо постраждалий: депутат він чи ні. Всі ці особи були затримані, доставлені в Шевченківське районне управління.
Ще раз підкреслюю, ми їх, усі особи встановлено, але ми діємо теж згідно з чинним законодавством. Вони відмовились пояснення надавати будь-які згідно з 63-ю статтею. Тому нами проводяться слідчі дії, визначена буде вина кожного окремо і будуть притягуватись до кримінальної відповідальності. У тому числі, я сказав, що зараз витребувані, вилучені всі записи відеоспостереження з відеокамер, вивчаються, буде розмежована участь кожного в цих подіях.
У тому числі, буде встановлено, яким чином вони з"явились на першому поверсі КМДА, яку участь брали, все це буде досліджено в ході кримінального процесу.
Головуючий: Харченко, будь ласка! Депутат Харченко!
Харченко О.В.: Шановний пане полковнику! На минулому пленарному засіданні, коли ви в нас були по вбивству Артема Приходька, я вам запропонував більш широкий формат співпраці, який відповідає Закону України "Про Національну поліцію". Там чітко визначено, що двічі, один раз на два місяці ви повинні звітувати, саме звітувати перед органами представницької місцевої влади.
Я вам ще раз пропоную в стінах нашої Київської ради один раз на два місяці звітувати, спілкуватись з депутатами. Депутати найкраще знають проблеми, депутати знають нерозслідувані кримінальні справи, які по десять років ще до вас лежали, і це питання, яке ми зараз розглядаємо, це питання одне, але таких сто питань. Тому давайте разом спілкуватись, щоб ми не на вулиці ці вирішували питання, а в приміщенні Київради.
І, безумовно, це питання повинно, по побиттю депутатів, наших колег, розслідуватись, я готовий увійти в цю комісію і, будь ласка, співпрацюйте з Київрадою.
Крищенко А.Є.: Ми всі матеріали для комісії надамо, повний доступ до цієї інформації, яка в нас є, яка буде, будемо всі звернення комісії опрацьовувати, вивчати, досліджувати і використовувати в якості доказів.
Насчет з метою звіту. Я був у березні, зараз травень, я теж тут. Готовий з депутатами спілкуватись постійно.
Крім цього, я вже казав, з багатьма депутатами я спілкують постійно, кожного дня.
Головуючий: Тетяна Меліхова, "ВО "Батьківщина"!
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Меліхова Т.І.: Меліхова, "Батьківщина".
Шановний Віталій Володимирович! Зараз час ще є. Якщо Ви не розрулите цю ситуацію як Київський міський голова, то в киян буде таке враження, що містом Києвом керує, чи паралельно хтось невідомий, чи замість обраного голови хтось керує.
Ви спроможні вирішити ці питання, зробити службове розслідування. Начальник поліції - це інша ситуація, він не призначається Київрадою, не обирається, на жаль, киянами, тому це питання на його совісті і це знайде відбиток на його просуванні по службі.
Тому, треба нам чітко дати відповідь і зайва інформація нам зовсім не потрібна. Хто дав команду привести в будівлю Київради, в двір Київради додатково... (відключений мікрофон).
Головуючий: Дайте закінчити!
Меліхова Т.І.: Саме головне. Хто дав команду завести сумнівні додаткові сили нібито для охорони приміщення будівлі Київради без дозволу Київського міського голови, секретаря Київради або депутатів Київради рішенням сесії Київради? Де начальник охорони цієї будівлі? Приведіть хоч раз, ми на нього подивимося. Якщо Ви ці питання службового розслідування, самі зробите висновки, тоді буде і повна довіра до Вас як до мера. Дякую!
Головуючий: Тетяна Іванівна, дякую вам за запит. Одне можу сказати, ви стовідсотково праві в тому, що як як міський голова несу відповідальність за всі події, які відбуваються не тільки в будівлі Київради, а також у місті Києві. В цьому напрямку я звернувся зараз, ще раз хочу повторити, до депутатів, щоб створити тимчасову слідчу комісію, до якої зайдуть представники всіх фракцій. Пропозиція очолити цю комісію представникам "Свободи", щоб дати чітку відповідь на ці питання. Це перше.
По-друге, багато випадків у цей день відбувалося. Згоден з тим, що однозначно, ще раз хочу підкреслити, пройшли часи, я сподіваюся, що вони ніколи не повернуться, коли потрібно було ховати обличчя. З відкритим обличчям до людей. Будь-яка людина, яка носить маску на обличчі, є вже автоматично людиною, якій є що ховати.
Свою позицію я
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не змінював, я неоднократно декларував це і зараз тільки повторюю. І наше завдання, і моє також, ви праві стовідсотково, зробити так, щоб такі ганебні дії ні в якому разі більш не повторювались.
Дякую за запитання!
Буділов, "ВО "Свобода", будь ласка!
Буділов М.М.: Доброго дня, шановні товариство! Михайло Буділов, фракція "Свобода".
Шановний Андрій Євгенійович! Я почув у вашій доповіді дуже багато факторів, які мене особисто як людину, яка брала участь там, у внутрішньому дворі Київради, звичайно мене обурили.
Зокрема, ви сказали про те, що мітингувальники, нібито мітингувальники разом з депутатами Київради брали участь між собою в бійці. Тобто, якщо ви вже зараз говорите про це, я в жодну об"єктивність вашого розслідування повірити просто не можу.
Я наводив приклади сьогодні міському голові так само про працівників, громадських інспекторів Департаменту благоустрою, які брали участь у бійці під Київрадою, які керували всім цим процесом. Зокрема, одного пана Назмєєва, який є в Інтернеті, з"явились копії його посвідчень, що він є офіційним громадським інспектором Департаменту благоустрою і збереження природного середовища, підписані були ці посвідчення директором департаменту. Цієї людини під опізнання, я особисто ...(відключений мікрофон).
Головуючий: Будь ласка, дотримуйтесь регламенту. Я дам можливість продовжити, але я прошу для того, щоб нам не затягувати, дотримуватись того часу, який на кожного виділений.
Будь ласка, дайте продовжити!
Буділов М.М.: Дякую!
Цієї людини під час затримання, під час опізнання її не було в Шевченківському райвідділі поліції. І в мене немає також об"єктивних обставин бачити, що ця людина є в переліку тих людей, які були затримані. І ми маємо бачити дійсно, хто винен, хто поніс відповідальність серед цих людей, які посадовці Київської міської державної адміністрації будуть покарані і які розслідування стосовно якраз посадовців і проводять зараз.
І останнє питання конкретно до вас як до керівника поліції.
Автобуси, які були на задньому дворі, в яких знаходились ті тітушки, три автобуси "Богдан", вони знаходяться на балансі комунального підприємства "Київпастранс", але вони були надані в оренду Головному управлінню поліції. І Головне управління поліції, якраз люди ці знаходились в автобусах цих.
От дайте, будь ласка, відповідь на питання, що це були за люди, які знаходились в автобусах, які були здані в оренду Головному управлінню поліції. Дякую!
Крищенко А.Є.: Перше, ...(нерозбірливо) на ваше запитання.
По працівнику, в якого в Інтернеті є посвідчення працівника благоустрою. Якщо є така інформація, ми приймемо її як докази. Я розумію, я розберуся, є ця особа серед
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затриманих чи ні. Будемо проводити додаткові слідчі дії за вашою участю як потерпілого і за участю цієї особи, якщо є така інформація. Якщо він дійсно є працівником благоустрою, нам це не перешкодить притягувати його до кримінальної відповідальності. Можу вас у цьому запевнити.
По тому, що були затримані особи. Я ще раз кажу, без винятку всі, хто був затриманий, був доставлений в Шевченківське районне управління...
З зали: (Нічого не чути).
Крищенко А.Є.: Добре, проведемо додаткове впізнання...
З зали: (Нічого не чути).
Крищенко А.Є.: Значить, приведемо її ще раз, коли їй буде добре, і ми проведемо з вами додаткові слідчі дії, я ще раз кажу.
Якщо когось, за вашою думкою, ми відпустили або випустили, або не провели якихось слідчих дій, він буде додатково допитаний, доставлений і ви зможете надати всі свідчення. Список, як я вже сказав, усіх цих осіб, уся ця інформація буде надана слідчій комісії в тому обсязі, як визначить прокурор, процесуальний прокурор та слідчий по справі.
Стосовно автобусів. Якщо ви всі бачили, люди, яких ми вивели, вони були доставлені, загружені в автобуси службові і доставлені на службовому транспорті Київської Національної поліції до Шевченківського райуправління.
По тому транспорту, який надає нам "Київпастранс" для виконання службових обов"язків. Ми його не беремо в оренду, а використовуємо для перевезення особового складу, коли в нас недостатньо свого транспорту. Ті автобуси, які надавалися в той час, я вам ще раз можу сказати, я додатково з тих засобів не залучав. Усі особи, які находилися в фойє, які приймали участь в сутичках, якими були нанесені депутатам та іншим особам тілесні ушкодження, всі були затримані і доставлені до Шевченківського районного управління.
Головуючий: Дякую! Ярослав Діденко, будь ласка!
Діденко Я.О.: Дякую! Ярослав Діденко!
Я би хотів два слова сказати. Така ситуація. Кожен з нас, хто активно займався громадською діяльністю, відчував біль від і міліцейської дубинки, і тітушки, переживали ми всі це і під час Майдану, і до цього, коли качали минулий склад... позаминулої Київради.
Тут у чому питання? Комісію, мабуть, і потрібно створити. Зрозуміло, що бити депутатів ніколи не можна. Під час Майдану, пам"ятаєте, навіть коли приходили або проходили поруч депутати Партії регіонів, ми утримувалися, була така домовленість, що ми їх не чіпаємо руками.
Ні в якому разі депутатів чіпати не можна, якого
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б рівня вони не були. Цих людей обирають якісь люди, вони представляють думку громади. Розумієте?
І ситуація зараз... Віталій Володимирович, догани всім цим громадським ...(відключений мікрофон).
Головуючий: У мене прохання, дайте продовжити, але це останній раз. Давайте дотримуватись однієї хвилини, яка передбачена Регламентом.
Дайте продовжити Діденку!
Діденко Я.О.: Я за комісію, але хто допустив цих людей? Зрозуміле обурення, так, наших колег-депутатів, які постраждали, але давайте згадаємо, що було спочатку.
Я повністю підтримую мера в тому, що, я знаю, що відбувається на Печерській площі, самій криміногенній площі і адресі Печерського району в центрі міста. Бухло продається з цих ларків на розлив. Тому це треба завершувати і ніякі там заходи типу мітингу, перекриття Хрещатика в робочий час, коли все місто стояло, захищати цих бізнесменів. Розумієте? Це інший бік цієї медалі. Тому така ситуація.
А догани дати треба, хтось пропустив цих людей і нехай несе відповідальність.
Крищенко А.Є.: Дякую! Я, якщо дозволите, доповню.
У моєму розумінні, не тільки депутатів не повинні бити, але взагалі нікого. І ми, поліція ... (Оплески). Дякую!
І я як керівник поліції і вся поліція, ми притримуємось того, що нікого не повинні бити і ніхто не повинен бити. І якщо будуть встановлені особи, це нам не завадить притягнути до відповідальності всіх учасників, хто скоїв кримінальне правопорушення, як у відношенні депутатів, так і інших громадян.
А всі ці особи були затримані в фойє, яке є публічним місцем, де відкритий доступ рішенням сесії КМДА.
Головуючий: Денис Попов, "ВО "Свобода", будь ласка!
Попов Д.В.: Шановні колеги, пане голово!
По-перше, щоб у киян, які нас зараз дивляться, сформувалась правильна думка щодо подій, які ми зараз обговорюємо, на даний момент минуло три тижні з моменту побиття, три тижні. І ми сьогодні фракцією очікували на звіт про те, що зроблено, які винні знайдені, вину яких встановлено, і які вони отримали стягнення чи покарання.
На сьогодні ми від Вас, пане голово, почули пропозицію щодо створення слідчої комісії. Чудова пропозиція! Це чудова пропозиція була на наступний день, або через день після цього інциденту, але не після трьох тижнів.
І друге, щодо доповіді Андрія Євгенійовича. Я почув чудовий результат роботи реформованої поліції. Чудовий
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результат роботи, який мені нагадує часи Захарченка, міністра Захарченка.
Головуючий: Дякую! Я ще раз дякую, ви звернулися до мене.
Я розумію, що зараз це питання багатовекторне. Наскільки я отримав інформацію, і зараз оплесками депутати підтримали слова, що бити не тільки депутатів, а взагалі фізичне протистояння неможливо. Це перше.
По-друге, звернулися до... По тій інформації, якою я володію, звернулися до представників... до медиків. Велика кількість людей, які є представниками Державної служби охорони, яка відповідальна за будівлю. Багато напрямків. Були зламані двері. Багато людей, які перед будівлею також отримали фізичні пошкодження. Тобто це ключове питання до правоохоронних органів - зробити так, щоб кожна людина, яка порушила закон, несла відповідальність.
Я хочу ще раз звернутися до тих, хто зараз звик перекривати вулиці. Будь ласка, ми не ховаємося. Будь ласка, приходьте! Є конфліктні питання, давайте вирішувати їх. Коли ми перекриваємо вулиці, це ускладнює пересування містом, це додає незручностей. Ми готові вирішувати кожне питання, але ні в якому разі не фізичним протистоянням.
Що стосується... Я сподіваюся, що в найближчий час правоохоронні органи зможуть дати вам конкретну інформацію по кожному, хто порушив закон. На це ми не впливаємо, а для того, щоб посадові особи, які в нас знаходяться в цій будівлі, несли відповідальність, для цього моя пропозиція створити тимчасову комісію і ви як представники політичної сили, яка сьогодні найбільш... Якої це питання більш стосується.  Будь ласка, очолюйте і це буде залежати від вас.
З зали: (Нічого не чути).
Головуючий: Ви чули зараз, що ведуться слідчі дії. А за цей час...
З зали: (Нічого не чути).
Головуючий: Будь ласка, у вас є можливість зробити чіткі висновки,
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хто з посадових осіб несе пряму чи косвену відповідальність за ці події. Я з себе як міський голова не  знімаю, тому що несу також відповідальність.
Будь ласка, ми створюємо тимчасову комісію, в яку входять представники всіх політичних сил. Чекаємо відповіді від вас особисто.
Будь ласка, Павлик, "Єдність"!
Павлик В.А.: Андрій Євгенович, я думаю, в цій історії саме горе- охоронцям і об"єктивність слідства, і ви поставите належну крапку. Я більш переконаний, що і ви особисто вже не дозволите того, щоб хтось міг залучати невстановлених осіб для охорони органів державної влади, місцевого самоврядування чи взагалі підтримання громадського порядку.
Разом з тим я прекрасно знаю про ті проблеми, які є в Національній поліції щодо забезпечення належного громадського порядку в столиці. Є програма "Безпечна столиця", яка з вини певних осіб адміністрації тільки в травні набрала чинності. Я би дуже просив вас, щоб ви теж відкрито звертались до депутатського корпусу щодо тих питань, які мають вирішити міська рада, адміністрація для забезпечення належного громадського порядку в столиці, для того, щоб надалі такі історії про залучення таких осіб до охорони громадського порядку ніколи більше не повторилися. Дякую!
Крищенко А.Є.: Дякую!
Головуючий: Гелевей, будь ласка, "ВО "Свобода"!
Гелевей О.І.: Олег Гелевей, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода". Будь ласка, від фракції!
При всій повазі до доповідача... Ви знаєте, все це виглядає як якась клоунада і фарс. Події відбулися більше 20 днів тому. Тоді мене затягнули в коридор Київради, кинули на землю і били ногами і руками, поки я не втратив свідомість. Я один з перших звернувся із заявою до правоохоронних органів. А потім я був госпіталізований в 17-ту лікарню політравми. Пройшло більше 20 днів. Жодних слідчих дій.
Це ви так для сміху кажете, що ви мене зараз направите через 20 днів на судово-медичну експертизу? Це мені треба було всі 20 днів собі через день синяки ставити, щоб вони лишилися? Кому потрібен цей фарс?
Ви знаєте, коли хотіли зробити в мене в хаті обшук, то мене дуже швидко знайшли, о 6-й ранку підняли з ліжка і в порушення всіх процесуальних норм рилися в моїй нижній білизні.
Тому я вам задаю конкретне питання. Коли в нас закінчиться, хоча б у місті Києві, вибіркове правосуддя? Коли ви перестанете слухати вказівки зверху і виконувати тільки їх, а не почнете бути слугою закону, як того вимагає ваша посада і, я дуже надіюся, що і ваша совість?
(Оплески).
  <---   12 Мая  14 ч 03 м 14 с  ----   Перший   --->
Крищенко А.Є.: Я можу вас запевнити і всіх запевнити, що ніяких вказівок ні за цією ситуацією, ні за цими іншими я не приймаю, не сприймаю.
Є фактичні дані об"єктивні, які ми встановлюємо, повинні встановити і повинні їх доказати в ході проведення слідства, які будуть встановлені і доказані.
Якщо є якісь питання по безпосередньо слідчим діям, які проводились ...(нерозбірливо) проводились з вами як з потерпілим або з особами, які вам наносили тілесні ушкодження, я готовий зустрітись, слідчого надати і надати вам всі роз"яснення безпосередньо вже, те саме.
Але запевняю ще раз, нами проводяться всі необхідні дії, вивчаються всі матеріали, вивчаються всі покази свідків і будуть прийняті законні рішення у відношенні цих осіб, щоб цей ганебний випадок більш не повторився.
Ще раз кажу, на мене впливу, на слідчого, на інших працівників, які розслідують ці злочини, ніякого не буде і немає.
Головуючий: Петро Кузик, "ВО "Свобода"!
Кузик П.М: Дякую! Колеги, я, власне, хотів би для киян, які дивляться зараз трансляцію, дещо пояснити і розставити акценти.
Знаєте, для свободівців, депутатів у тому числі, побиття, бійка не є якоюсь подією як такою. Повірте, що більшість з цих... (Шум у залі).
Дайте, будь ласка, мені говорити, я говорю про серйозні речі, ваші смішки тут недоречні.
Бо якби ви разом зі "Свободою" пройшли горнило бійок з "Беркутом", з вашими теперішніми співробітниками під час "мовного майдану", під час відстоювання інтересів киян, за часів Майдану, ви би зараз тут не сміялись і вам було б не смішно.
Більшість цієї фракції пройшла горнило війни, найгарячіші точки. Он стоїть Володя Назаренко, який, слава Богу, вийшов з Дебальцева.
І я хотів би пояснити, що для нас ця подія не тому, що побили свободівців, а тому, що при Захарченку, при Януковичу ...(Відключений мікрофон).
Головуючий: Дайте завершити, будь ласка! Але прошу, ще раз звертаюсь до кожного з вас: регламент - одна хвилина.
Кузик П.М.: Дякую за можливість завершити. Я продовжу.
При Захарченку, при Януковичу міліція, в тому числі, і провладні чинуші використовували активно тітушок. Кримінал. Зараз метастази цього процесу зайшли в нинішню Київраду. Ось що нас обурює, ось чому наші дії сьогодні саме такі. Тому що були використані тітушки.
Пане керівник київської поліції, ви з трибуни свідомо чи несвідомо також маніпулювали. Не було бійки між свободівцями і підприємцями. Була бійка між тітушками і депутатами-  
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свободівцями, які намагалися з"ясувати, хто вони є.
Ще раз вам, якщо для вас це новина, їх завезли на автобусах "Київпастранса" в Київраду. Їх завезли. Хто відповідальний? Ми вимагаємо від вас, ми можемо самі зайнятися цим процесом, знайти їх і привести до відповідальності, але ми зараз хочемо, щоб усе відбувалося законно і справедливо. Тому, я прошу... (відключений мікрофон).
Головуючий: Шановні депутати! Я прошу... Звертаюся до кожного з вас. Давайте дотримуватися порядку. В кожного з нас є регламент - 1 хвилина для виступу. Хочете виступити, записуйтеся, будь ласка!
Сергій Гусовський, "Самопоміч", будь ласка!
Гусовський С.М.: Від фракції, будь ласка! Гусовський, "Самопоміч".
Колеги, послухайте! Ми сьогодні зіштовхнулися з дуже серйозною проблемою, яка носить системний характер.
Пане голово! Пане мер! Ви кажете, що Ви несете персональну відповідальність. Так хто ця людина, яка дозволила перебування                                 неідентифікованих осіб у всьому обладнанні в приміщенні Київської міської ради? Хто ця особа? Вас не було в місті, значить, за Вас був перший заступник. Де він? Де його доповідь? Вам відомо, хто ця персона, яка допустила цим неідентифікованим особам бути тут у Київраді і бити депутатів?
Головуючий: Дякую за запитання!
Гусовський С.М.: Це риторичне питання. Зрозуміло, що Вам невідомо. І на даний момент...
Головуючий: Почекайте. Ви задали запитання і ви відповідаєте? Якщо ви задали запитання, я готовий відповісти.
Гусовський С.М.: Будь ласка! Тоді зупиніть час мій, будь ласка!
Головуючий: Чи ви можете продовжувати питання, а я потім... Тобто хто...
Ті люди, які зайшли в будівлю...
Гусовський С.М.: Хто...
Головуючий: Я ще раз хочу нагадати, що вхід у будівлю на перший поверх, ми робимо все відкрито. В нас...
З зали: (Нічого не чути).
Головуючий: Одну хвилинку, в будівлі знаходилося багато людей. Ідентифікувати кожного, хто був, знаходився в будівлі, більше того...
(Шум у залі).
Головуючий: Я хочу звернути вашу увагу. До мене звернулися із питанням...
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(Шум у залі). До мене звернулись з питанням, хто ці люди були, які знаходились тут, у будівлі? Я на це питання не можу відповісти, тому що всі можуть зайти в цю будівлю. А для того, щоб з"ясувати, хто ці люди були, які були причетні до протистояння, фізичного протистояння, на ці відповіді, я впевнений, що ми можемо отримати від правоохоронців у найближчі часи відповідь. Тому зараз представник поліції тут знаходиться, тому знаходиться зараз... (Шум у залі).
Я вам відверто хочу сказати, тобто я не можу вам сказати всі ті прізвища людей, які заходять на перший поверх будівлі, який відкритий. Я не можу вам відповісти на це питання.
Будь ласка, пан Гусовський, продовжуйте!
Гусовський С.М.: Дякую за відповідь на питання, яке я не ставив. Я ставив питання, хто дозволив перебування в приміщенні службовому, бо ми бачили цих людей на поверхах. На поверхах, на сходах, на другому поверсі, на третьому поверсі, у дворі, це інший абсолютно бік будівлі, ви ж це знаєте, це не фасад будівлі. І ці люди били депутатів. І на даний момент людина, яка допустила перебування неідентифікованих осіб у спорядженні в дуже специфічному, вона має бути, тут стояти, три тижні пройшло з того моменту.
Окрім того, по-друге, наше засідання мало за визначенням розпочатись з доповіді голови поліції міської і виконуючого обов"язки прокурора, але так відбувається тільки тому, що воно було заблоковано. Це все свідчить про кризу управлінську, дуже серйозну управлінську кризу.
Пробачте, коли ви доповідаєте, пане Крищенко, я розумію, ви насправді героїчно себе поводили, коли в нас були події на сході. Вас затягують у болото. Ви зараз відповідаєте за абсолютно неприпустимі дії, які відбуваються в столиці України. Столиця має вести за собою всю країну, а ми зараз плентаємось у хвості.
І зараз ви кажете про те, що бились депутати з мафовиками, а силовики їх розтягували, це ж брєд, пробачте! Пробачте, я маю так характеризувати те, що відбувається.
Я думаю, що ця доповідь часів Радянського Союзу. Не допускайте, щоб вас затягували в таке болото.
Бо тепер абсолютно зрозуміло і дуже прогнозовано, що буде. Тепер визначать крайніх, буде сім якихось рядових, які там брали участь у побитті, і їх зроблять винуватими.
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Ми не будемо знати... Наразі, ніщо не свідчить про те, що ми будемо знати хто замовник всієї цієї ситуації... (відключений мікрофон).
Головуючий: Кутняк, "ВО "Свобода", будь ласка!
Кутняк С.В.: Перше, щодо поліції. Поліція проявила свою бездіяльність на задньому дворі, тому що дивилася як б"ють простих людей і депутатів.
По-друге, найбільше мене дивує заява офіційна КМДА в той день: "Ми не знаємо, хто це". Коли ви кажете, що вони захопили, вони не захопили перший поверх і не відповідали там за безпеку. Їх запросили для так званої безпеки.
По-друге, ви кажете, що все нормально, що на перший поверх можна спокійно зайти? Вони із заднього двору заїхали на трьох автобусах і стояли в балаклавах - 60 людей, і перевіряли сумки на вході. Ось у нас безпека. І нормально, все нормально відбувається. Правильно. Перепустки їм хтось виписав, все нормально.
Ми це можемо замовчувати? Ви кажете, створюєте ТСК. Якщо дійсно декларуєте бажання розібратися в цій ситуації, увійдіть в це ТСК, Віталій Володимирович! Увійдіть, тому що, якщо Ви не можете розібратися з проблемами самої будівлі КМДА, що можна говорити про все місто. Тому що Ви лукавите. Ви знаєте, хто винен. Ви знаєте. Тому що просто так людей сюди не запрошують, просто Ви зараз хочете все це, я вибачаюся, на гальмах спустити.  Дякую! (Оплески).
Головуючий: Я бачу, ви чуть не зламали мікрофон, так емоційно говорили. Я буду звертатися до кожного з вас, буду кожного з депутатів брати, коли будуть перекриття вулиць. Це ще є порушенням. Звертатися буду до депутатів виходити зі мною... Я постійно виходжу, я багато людей бачу, хто цим займається.
Тому, будь ласка, щоб не було в нас звинувачень, наведення порядку поліції чи когось. Кожен з нас також відповідає і несе відповідальність. Більш того, кожному з нас делегували кияни відстоювати їх права. У кожного з нас є така можливість.
З зали: (Нічого не чути).
Головуючий: Будь ласка, я можу... Якщо я буду його очолювати... У мене... Я запропонував представнику вашої політичної сили очолити ТСК, щоб не було звинувачень. Легше всього повісити на когось відповідальність. Будь ласка, все в ваших руках.
Я приймаю вашу пропозицію.
Бохняк, "ВО "Свобода", будь ласка!
Бохняк В.Я.: Доброго дня ще раз усім! Бохняк Володимир, фракція "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".
Віталій Володимирович, Ви сьогодні говорили, що Ви мер і несете відповідальність. Людина, яка несе відповідальність, не буде на всякі ТСК перекидувати. Вона самостійно прийме рішення
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за 21 день. Прийняли би рішення, вийшли сюди на трибуну і сказали: відбулась ганебна подія, я прийняв таке рішення, самостійно розслідував ситуацію, такий і такий чиновники винуваті, я його відстороняю від справи, чи взагалі звільняю, якщо депутати не задоволені цим, можу створити тимчасову слідчу комісію. Ви розказуєте, що берете відповідальність, а насправді все перевалюєте.
Що сьогодні відбувається, те, що я вам говорив перед засіданням: йде кришування чиновників. Цю всю кухню заварили чиновники Київради, а прикриває їх міліція. І на сьогодні це відбувається.
В європейській країні за порушення правил дорожнього руху, про яку Ви розказуєте, до якої Ви йдете, Ви йдете в Азію, не в сторону, за порушення правил дорожнього руху чиновники йдуть у відставку, а Ви їх тут покриваєте.
(Оплески).
Головуючий: Я повинен щось відповісти.
Щоб не було прикривання чиновників, я ще раз говорю, одне з ключових наших завдань - зробити все відкрито і прозоро. І в цьому напрямку ми намагаємось робити і йти назустріч, і прозоро робити всі процеси.
Ми запропонували зараз створити комісію, в яку входять всі, і ви також, і будете мати безпосередньо всю інформацію, як все рухається, і ви будете мати, також приймати ...(шум у залі)... прийняття рішення щодо відповідальних чиновників.
Балицька, "Самопоміч", будь ласка!
Балицька О.С.: Доброго дня! Ми почули вашу доповідь, пане полковнику!
Ви - керівник поліції, органу, на який ми будемо сподіватись. Але таке відчуття, що перед нами стоїть старий міліцейський, вибачте мене, будь ласка, який каже, що він не має відповіді на жодне питання.
Відбулись резонансні злочини, за три тижні ви їх не розслідували.
Я не можу такому керівнику поліції довірити своє життя, життя своїх дітей, бо ми не такі резонансні, як побиття в Київраді.
Я прошу Київраду, оскільки ми не можемо висловити недовіру до керівника поліції міста Києва в силу закону, ви не пробули на посаді ще один рік, наскільки я розумію, юристи мене поправлять. Але в принципі така доповідь і такі дії, а точніше ваша бездіяльність, заслуговують цього.
Я прошу нас звернутись до міністра внутрішніх справ з проханням висловити недовіру керівнику поліції міста Києва за нерозслідування цього питання. Є вона в мера, замголови адміністрації і таке інше. Це не ми маємо вирішувати ...(Відключений мікрофон).
(Оплески).
Головуючий: Михайленко, "Солідарність"!
Михайленко В.О.: Михайленко, фракція "Солідарність".
Шановні колеги! Якщо чесно, я спілкувався з людьми перед тим, як взяти слово, сказав своїм виборцям, що побили депутатів.
Знаєте, я
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не про якихось конкретних депутатів зараз кажу, я кажу зараз взагалі про депутатів. У нас люди, якщо чесно, це просто для когось новина, в нас радіють, коли депутатів б"ють, бо в нас така довіра до депутатів насправді.
Це ганебно, що в нас такі резонансні справи розглядаються тільки тоді, коли побили депутата. В той день було вчинено багато правопорушень. Була перекрита вулиця.
На задньому дворі не було бійки депутатів від певної партії із "зеленими чоловічками", там були інші невстановлені особи. Невстановлені особи були в будівлі КМДА, невстановлені особи були на поверхах будівлі КМДА. Так що, нам будівлю КМДА тепер для людей закрити?
До мене щонайменше 5 жінок звернулися, щоб я їх провів через натовп, який стояв під КМДА, який люди алкомайданом називали.
Шановний головний поліцейський міста! Я би хотів звернутися, щоб дійсно цю справу розглядали об"єктивно. Не те, що побили просто когось, а всі правопорушення, які були вчинені в той день. Щоб дійсно не було вибіркового правосуддя.
Крищенко А.Є.: Так і розглядається. Всім буде... Я вже казав, після оцінки доказів, які збираються, будуть експертизи і всім буде надана оцінка. Всім, безперечно. Я не казав: депутати або мітингувальники. Я казав: усі учасники бійки. Бійки, тих подій.
Головуючий: Назаренко, "ВО "Свобода", будь ласка!
Назаренко В.Е.: Назаренко Володимир, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".
Шановний пане Андрію, пане полковнику! Ви знаєте, ви казали те, що ви казали, але ви забули згадати один факт, що рівно о 14:10 я зробив виклик наряду 102. Приїхала слідчо-оперативна група, яка затрималася на 20 хвилин, яку я побачив... Лейтенант і старший лейтенант приїхали, яких я попросив підійти і встановити особи тих людей. На що мені... Перед цим і охорона Київради, і слідчо-оперативна група сказала, що ми цих людей знаємо і вони тут для того, щоб охороняти громадський порядок, коли побачили, що я не на камеру знімаю.
Потім, коли я попросив усе ж таки встановити, ці люди по команді Вадика Гумена, може знаєте такого нелюстрованого правоохоронця, почали йти в автобуси. Чи ви не знаєте, що Вадик Гумен є начальником поліції.
Потім, коли я став у коридорі і сказав, що я на вас викликав 102, ці люди мене відштовхнули і вдарили об стінку, і викрутили руку. Вибачайте! Ви знаєте, що я офіцер і що стояти на місці я не буду, коли чиниться правопорушення. Я попросив залишатися цих людей на місці. Їх було більше.
Головуючий: Шановні депутати! Я прошу вас дотримуватися Регламенту.
Назаренко В.Е.: Я закінчу. Все це відбувалося на очах слідчо-оперативної групи і Вадика Гумена, працівника поліції. Після цього я попросив...
Головуючий: Шановний...
Назаренко В.Е.: ... Де побачив, що вони були в автобусах. Знаєте, що після цього, коли стало відомо на всю країну, що сталося? Мені телефонували
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побратими з "Карпатської Січі", мені телефонували ...(нерозбірливо).
Головуючий: Шановні депутати!
З зали: ... і вони чекають команди...
Головуючий: Шановні депутати! Це повага один до одного. У нас є чітко нами всіма задекларовані правила, це є Регламент. І прошу вас дотримуватись цих правил нашого Регламенту і в кожного є час на виступ.
Шаповал, "ВО "Батьківщина", будь ласка!
Шаповал А.А.: Анатолій Шаповал, "ВО "Батьківщина".
Шановний Андрій Євгенійович! Ми з вами тоді у дворі стояли, так, і було надзвичайно неприємно дивитись, як бідну вашу реакцію, ваших заступників, коли ті "зелені чоловічки" фактично правили балом.
Це є безпрецедентна ситуація, коли б"ють депутатів Київради, ще такого не було ніколи за все існування муніципалітету нашого, але про іншу безпрецедентну ситуацію, яка відбувається зараз постійно на всіх незаконних забудовах міста Києва: на Качиному озері, на Потєхіна, в Голосієво, на Малишка, на Микільській Слобідці ті ж "зелені", "чорні" чоловічки б"ють людей і міліція, поліція зараз уже, чомусь не вмішується.
Чому так відбувається? Це до вас запитання.
А ще у мене є до Віталія Володимировича.
Два місяці назад ми блокували з Микільською ...(нерозбірливо) трибуну, Ви теж оголошували про тимчасову комісію, але, на жаль, вона до цих пір не працює.
Ви навіть не хочете зі мною зустрітись, назначаючи зустріч у вашому кабінеті. Так от, до Вашого відома, вже відмінені не тільки містобудівні умови, а й дозвіл. Так ...(Відключений мікрофон).
(Оплески).
Головуючий: Вибачте, будь ласка! Ви кажете, що ви не можете зі мною зустрітись.
Я жодного разу не відмовив жодному депутату Київради по питаннях, по яких вони до мене звертаються. І завжди знаходжу час, розуміючи, наскільки це важливо.
Якщо я по якихось там причинах не зміг з вами зустрітись, це не означає, що я вас ігнорую, чи ховають від вас.
Якщо є у вас питання, в будь-який момент готовий їх розглядати, ще раз хочу повторити.
Ярмоленко, "Солідарність", будь ласка!
Ярмоленко Ю.О.: Ярмоленко Юлія, "Солідарність".
Хотілось би висловити свої сподівання дійсно на роботу слідчої групи, яку нехай очолить чи наш мер, чи "Свобода", щоб дійсно не було звинувачень в якихось фальсифікаціях.
З іншого боку, хотілось би сказати як жінці, яка взагалі за те, щоб все вирішувалось конструктивно і розумом, і для депутатів Київради, і іншого рівня, було не основою те, що ми можемо битись, це зазвичай. І це дійсно викликало певний осміх і острах, тому що якщо ми показуємо приклад, з нас діти беруть, і ми як депутати не можемо інтелектуально вирішувати питання, то, вибачте,
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ніхто з нами рахуватися не буде.
Другий момент. Я дійсно за проактивні дії. Щоб виконувався правопорядок і ті програми, які діють, не потребували залучення сторонніх людей. Давайте будемо прикладом достойним, на який діти дивляться і з якого хотілося би брати приклад, а не воювати і між собою створювати суперечки.
Головуючий: Сиротюк, "ВО "Свобода", будь ласка!
Сиротюк Ю.М.: Шановний Андрій Євгенович! Знаєте, мені дуже прикро зараз спостерігати, що людина, яка боронила незалежність від російських окупантів у Горлівці, а я скажу, що я в той час, коли воювали в Горлівці, я в цей перший бій поклав на блок-посту... (нерозбірливо) в червні 2013 року. Ви були перший виконуючий, 14-го. Ви були виконуючий обов"язки... (нерозбірливо) адміністрації.  Я там теж був на другий день після звільнення, коли ще в місті було багато чого замінованого.
Сьогодні на нуль множиться не ваш авторитет, і це не ваша честь мундиру, а це честь мундиру нової поліції. Мало просто замінити форму, треба щоб закон був понад усе. Ви добре знаєте, хто ці бандити, ви добре знаєте, хто їх привіз, їх привезли в міліцейських автобусах. Ви знаєте, що знову відновлюється проект "смотрящих" і зараз весь Київ дивиться на вас. Це множить на нуль всю довіру до поліції в цей важкий час.
Я все ж таки сподіваюся, що ви найдете в собі честь офіцера і, не  дивлячись на будь-яке телефонне право, притягнете всіх. І ніякі Столари, ніхто не керуватиме в цьому місті, а тільки закон і київська громада. Дякую! (Оплески).
Головуючий: Гуманенко, будь ласка, "Батьківщина"!
Гуманенко В.Л.: Гуманенко Валерій, "ВО "Батьківщина".
Віталій Володимирович, Андрій Євгенович, ваші виступи з трибуни зараз нагадують прислів"я для студентів: "П"ять хвилин позору і залік у кармані". Тому що, Віталій Володимирович, я не розумію, в нас керуєте містом Ви, або сірі кардинали... Я тут, Віталій Володимирович! Або сірі кардинали з приватними арміями?
Андрій Євгенович, і до вас теж питання. Як організована компанія закамуфльованих військових фактично потрапила в будівлю, не в будівлю, а на приватний... на двір Київради, якщо навіть депутати не можуть без перепустки туди потрапити? Але вони пройшли через кордон внутрішньої охорони будівлі, пройшли вздовж міліцейських кордонів і ніхто не може, за два-три тижні, ніхто не може відповісти: хто їх туди пропустив? Ви можете... (відключений мікрофон).
Крищенко А.Є.: Ще раз кажу, всі ці особи були затримані і проводяться слідчі дії, де ставляться питання, в тому числі, як вони туди потрапили, з якою метою, хто
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пропустив. Всі ці питання, які ви ставите.
Безпосередньо 21-го вони були всі затримані і доставлені в районне управління. Всі особи їх встановлені. На всі ці питання, які ви ставите, які є в ході слідства, на них на всі буде надана відповідь. Процесуальна відповідь, я маю на увазі.
Головуючий: Макаров, "Самопоміч". Тетяна Іванівна, ви від фракції виступали.
Будь ласка, Макаров!
Макаров О.А.: Якщо можна, час зупиніть, або спочатку почніть, будь ласка!
Колеги, я хочу дати довідку, що тимчасові контрольні комісії складаються з депутатів і міський голова не може входити до тимчасової контрольної комісії ні як член комісії, ні як голова комісії. А якщо створювати тимчасову комісію на даний час, через 21 день після епізоду, то створювати з числа депутатів і ставити питання щодо розслідування факту бездіяльності посадових осіб Київради щодо встановлення прізвища свого підлеглого, який привів до Київради "зелених чоловічків",  а не що це були за "зелені чоловічки".
Секретар Київради і міський голова на сьогоднішній день повинні знати прізвища посадової особи, яка запросила "зелених чоловічків", прізвища яких ви не знаєте. Я вірю, що ви не знаєте прізвища "зелених чоловічків", але прізвище людини, яка сказала: "Відкрити шлагбаум", "Завести три автобуси", ви повинні знати.
Скажіть прізвище цієї людини. Проведіть службове розслідування, відстороніть їх, звільніть, дайте доповідь і будемо працювати далі. Єдине, що ми від вас просимо, Віталій Володимирович! Дякую! (Оплески).
Головуючий: Дякую вам за пропозицію! Однозначно, я би запропонував, щоб не було маніпуляцій, тому що зараз уже багато спекуляцій, що зараз знайдуть, як кажуть, козла відпущення, знайдуть его, покажуть когось, хтось буде незадоволений, що не того звільнили, не тому дали догану і так далі. Для того я і запросив, щоб це було об"єктивно, щоб депутати створили групу. Більш того, щоб не було заангажованості, я запропонував цю слідчу комісію очолювати депутатам "Свободи".  Я не знаю, як більш прозоро можна це зробити.
З зали: (Нічого не чути).
Головуючий: Я не готовий... Слухайте, будь ласка... Я несу відповідальність, мої заступники несуть відповідальність, голова... секретар Київради.
(Шум у залі).
Головуючий: Будь ласка, хто виписував перепустки, будь ласка, ми зараз створимо тимчасову комісію, щоб не було...
(Шум у залі).
Головуючий: Я не маю такої інформації, що стосується,
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хто виписував перепустки. (Шум у залі). Однозначно я зможу вам відповісти на це питання пізніше.
Бондаренко, будь ласка!
Бондаренко В.Д.: Бондаренко, від фракції, "Батьківщина".
Хочу Вам сказати, Віталій Володимирович, що атмосфера в залі свідчить про те, що Ви не хочете, Ви особисто не хочете розібратись зі справою.
Сьогодні обіцянка створити тимчасову слідчу комісію сприймається людьми як просто відмовка.
Три місяці, або й більше, назад я звернувся до Вас повідомити мені, що за невідомі "зелені чоловічки" супроводжують побиттям усі будови в місті Києві. Це був офіційний запит. Підніміть.
Мені дали відповідь - невідомо хто. Хто тоді в місті господар? Хто тоді знає, хто тут воює з людьми і так далі, б"є їх, вбиває? Невідомо.
Так от, сьогодні знову буде невідомо, чим далі затягнеться це питання. Тому треба зробити нормальну перерву, не на годину, не на дві, розберіться хто підписував, які документи, хто буде знятий з роботи, і дайте нам, депутатам, доповідь реальну. Якщо немає у Вас аргументів і здатності розібратись, очевидно тоді переоцініть свої можливості.
Я не хочу сказати, що Ви не здатні на це, Ви здатні, але зробіть це, будь ласка! А просто обіцянки, що колись там тимчасова комісія щось розгляне, вже їм ніхто не вірить і не повірить після тих подій, які відбуваються в країні.
Ми вірили Президенту, що в нього немає офшорних компаній, а потім ціла низка його друзів виявилась там. Це довіра в людей втрачена до цієї влади, в тому числі і київської, на жаль, після цих подій.
Тому найдіть, будь ласка, шлях виходу з цієї кризи, який би дав можливість нам працювати повноцінно, довіряючи одне одному.
Дякую!
(Оплески).
Головуючий: Шановний Володимир Дмитрович! Я звертаюсь до кожного з депутатів, я щиро вам кажу, я зараз не можу, не в тому плані не можу, я не знаю, яка людина. Ви вимагаєте від мене зараз дати відповідь про ту людину, яка дала перепустки. Мені потрібно на це отримати деякий час, після цього я можу чітко сказати. Зараз, на жаль, у мене такої інформації немає.
Мірошниченко, "ВО "Свобода", будь ласка!
Мірошниченко І.М.: Ігор Мірошниченко... (Шум у залі). Ігор Мірошниченко, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".
Віталій Володимирович! Я хочу Вам нагадати, що Ви є мером європейської столиці демократичної держави. А такі мери, вони живуть по принципах демократії, а не по поняттях. Тому не бійтеся здати своїх заступників, які винні в тому. Бо Ви кажете, Ви нікого здавати не будете. Нам не потрібен цап-відбувайло, нам потрібен винний.
І якщо Ви не знаєте винних, то я тоді звертаюсь до керівника київської поліції, будь ласка, викличте на допит міського голову, кожного з його заступників і з"ясуйте нарешті, хто дав дозвіл заїздити на
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автобусах, які, до речі, ви винайняли, осіб, яких ви встановлювали потім за нашим проханням. Адже повірте, що сьогодні відповідальність має бути: або спільною, і ви всі йдете разом у відставку, або індивідуальною, хто дав дозвіл, хто використав приватних бандитів для захисту адміністративної будівлі.
Я думаю, що перші дії ваші, пане Андрію, мають бути... (Відключений мікрофон). (Оплески).
Головуючий: Бохняк, будь ласка!
Бохняк В.Я.: Віталій Володимирович, 21 день пройшов. Покажіть, що Ви є мером міста Києва і що Ви володієте ситуацією в Києві, і що Ви можете тримати порядок у місті Києві. Проявіть політичну волю. Ви спортсмен, у Вас є воля. Проявіть її. Не дивіться на тих зверху, хто Вами смикає. Будьте в кінець- кінців чоловіком! Дякую! (Оплески).
Головуючий: Не буду коментувати, щоб не входити в перепалку.
Чернецький, будь ласка!
Чернецький О.С.: Ми всі чекаємо від Вас відповіді. Якщо Ви не дасте відповідь, ми будемо сильніші за Вас. Ми продовжимо ту справу, за яку Ви раніше стояли від Майдана, і по всіх інших ідеях цих. Ми не допустимо, ми дивимося Вам у очі, ми не допустимо того, так званого беспредєла і тієї явної брехні, яку ми зараз чуємо. Дякую!
Головуючий: Грушко, будь ласка! Всі інші вже виступали. Вже... Щоб не було по другому...
Грушко В.В.: Уважаемые коллеги! Ну, ситуация весьма нехорошая произошла, побили наших коллег, побили депутатов. Естественно мы, будучи ведомыми собственными эмоциями, хотим в определенном смысле видеть, как говорится, цапа-відбувайла або бачити винну особу, но служебное расследование требует определенных юридических действий, которые необходимо совершить в определенный период времени. Для этого и просит мэр  всех нас поддержать инициативу по созданию временной комиссии, которая бы определила действительно виноватых служебных лиц, которые допустили, как многие говорят, допуск в здание... (Відключений мікрофон).
Головуючий: Якщо більше немає питань до начальника...
(Шум у залі).
Головуючий: Шановні депутати! Я прошу вас
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і неодноразово звертався, є регламент - 1 хвилина, будемо дотримуватись. Вибачте, будь ласка!
Якщо немає більше питань до керівника поліції, я хочу надати слово виконуючому обов"язки прокурора міста Києва пану Валендюку.
Валендюк О.С.: Добрий день, шановні депутати! Радий привітати і глядачів сьогоднішньої трансляції.
У доповнення до того, що сказав мій колега Андрій Євгенійович, я хотів сказати, що з огляду на резонансність цієї події, а саме: того інциденту, який стався в приміщенні Київської міської ради 21 квітня, мною сьогодні було прийнято рішення, я підписав відповідну постанову і ми змінили орган розслідування. До цього часу розслідування здійснювалось слідчим відділом Шевченківського районного управління Національної поліції. Із сьогоднішнього дня, воно вже на даний час по Єдиному державному реєстру передано до розслідування до слідчого управління Національної поліції міста Києва.
Процесуальне керівництво буде здійснювати безпосередньо прокуратура міста. Створена група процесуальних керівників досвідчених на чолі з начальником відділу прокуратури міста Кравцем.
З того, що я сьогодні почув, напевно зараз якраз готуються вказівки щодо, значить, вказівки прокурора щодо, для слідчих щодо проведення слідчих дій. Зорієнтовано процесуальних керівників, щоб вони безпосередньо брали участь у проведенні цих слідчих дій.
І з того, що я сьогодні почув, то можу сказати, що якщо не призначена була службова перевірка, то вона буде призначена за постановою процесуального керівника.
Це що стосується зазначених подій.
Я розумію, що і для депутатського корпусу, і для виборців дуже важливо,  як у найкоротший строк отримати відповіді на ті питання, які турбують громаду. І щодо безпосередніх учасників подій, винних осіб, які наносили тілесні ушкодження депутатам та іншим особам.
До речі, призначені були судово-медичні експертизи, одна вже з них завершена і підтвердила наявність тілесних ушкоджень. То в якнайшвидший строк буде визначено, буде проведено розслідування
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і будуть визначенні винні в нанесенні тілесних ушкоджень, а також і особи, які своїми діями сприяли вчиненню цього злочину. Дякую!
Прокопів В.В.: Дякую, пане заступнику!
Будь ласка, записався до обговорення доповіді пан Харченко.
Харченко О.В.: Шановний виконуючий обов"язки прокурора міста Києва! Все, що відбувається, в тому числі, з органами міліції, свідчить про те, що прокуратури в місті Києві немає.
Два роки пройшло відтоді, як ви виконуєте обов"язки від двох каденцій, і ви вперше з"явилися, проігнорувавши більше 6 протокольних доручень секретаря міської ради попереднього скликання, який запрошував вас по резонансних справах.
Я не вірю в те, що буде кваліфіковано, в даному випадку, прокуратурою здійснення вказівок виконано, тому що я не отримав відповіді по Артему Приходьку, вбивство АТОшника, який я вашому заступнику ставив.
Як притягнутий до відповідальності працівник прокуратури, який здійснював представництво інтересів у суді. Ніяк не притягнутий. Він провалив справу.
Як притягнута слідча по Приходьку? Ніяк не притягнута. Тобто ви абсолютно ігноруєте співпрацю з Київрадою і це свідчить про те, що в нас немає прокуратури, і відповідальність за це. Крищенко хоч ходить до нас... (відключений мікрофон).
Валендюк О.С.: Якщо дозволите. Це дещо, як кажуть, вбік від теми сьогоднішнього обговорення, однак ви як депутат попередньої каденції маєте знати, що я неодноразово був на засіданнях міської ради.
З зали: (Нічого не чути).
Валендюк О.С.: Ну, ви говорите про два останні роки. В 14-му році я неодноразово бував на засіданнях міської ради. Щодо спілкування із депутатами. Це дещо дивно, що це з вашого боку звучить, тому що ми вас запросили, ... (нерозбірливо) член нашої консультаційної ради якраз при прокуратурі міста. Однак, ви дещо нехтуєте, напевно, можливістю для співпраці з прокуратурою міста.
Прокопів В.В.: Дякую! Будь ласка...
З зали: (Нічого не чути).
Валендюк О.С.: Звітування прокурора не передбачено Законом "Про прокуратуру".
Прокопів В.В.: Дякую вам! Пане Харченко, я прошу вас дотримуватися Регламенту!
Будь ласка, Гусовський Сергій Михайлович!
Гусовський С.М.: Шановний доповідач! Дякую за те, що ви спромоглися, почувши те, що відбувалося... (нерозбірливо) бездіяльність свідчить і відсутність, по великому рахунку, слідчих дій, перепризначити тих, хто буде займатися цією справою.
Ми би хотіли, фракція "Самопоміч", просити би вас, щоб у межах саме цього провадження також було виявлено бездіяльність посадових осіб КМДА
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щодо проведення службового розслідування. Тобто ці три тижні, які пройшли, в рамках яких зовсім нічого не було з"ясовано. Це є неприпустима практика і ми хочемо, щоб у межах саме цього провадження було з"ясовано, хто допустив таку бездіяльність, які посадові особи КМДА. Дякую!
Валендюк О.С.: Я сподіваюся, я вас запевняю в тому, що розслідування буде проведено у якнайскоріший термін і повно, по всіх аспектах зазначеної події.
Прокопів В.В.: Дякую! Будь ласка, пан Сиротюк наступний!
Сиротюк Ю.М.: Від фракції, будь ласка!
Шановний пане виконуючий обов"язки прокурора міста Києва, радий вас бачити. Вперше вас бачу. Хотілося би... Добре, що ви сьогодні є. Хотілося би, щоб ми все ж таки бачили. Зараз багато говорять про реформу прокуратури. Сьогодні і від вас залежить, чи все ж таки збережеться якась рівновага в поліції, яку так жорстко підставили сьогодні, начальник поліції. Напевно, що ту ганьбу, яку... (нерозбірливо)і він у цьому не винен. Мені, звичайно, соромно. Хотілося би активного втручання не тільки в це питання.
Завалився будинок на Богдана Хмельницького. Відкрита якась справа, що якісь невідомі будівельники щось робити. Ми що, не знаємо, що там відбувається. Нищаться історичні будинки, доводяться до занепаду, рейдерські атаки роками були, кришувала це міліція. Я не знаю, була там прокуратура чи ні. Йде спроба відчуження власності громадян і майна постійно, незаконні забудови, Микільська Слобідка, де б"ють людей, де на березі Дніпра в охоронній зоні будують будинки, і жодної реакції.
Є така створена структура, яка ПАТ "Компанія Київенергохолдинг", вся власність, всі акції міської громади будуть передані туди. Звідти вже  зникло 12%  акцій громадян у ПАТ "Київенерго". Зараз кажуть, що повертається менеджмент Курченка і так звані смотрящі в "Київводоканал".
Київ перетвориться на територію бойових дій і тут, на жаль, ми не бачимо адекватного і реального впливу прокуратури на речі, які відбуваються.
Була ситуація з банком "Хрещатик". Громадськість кричала, що ведуть до банкрутства банк, що офільовані особи, які нікому не відомі, але якщо зайти на сайт Нацбанку, то чи невідомі відомі Хмельницький і Іванов, які пізніше... (нерозбірливо), вони вам усім відомі, вивели свої гроші через пов"язані кредити. Міська влада намагалася завести... рятувати цей банк своїм коштом, слава Богу, що це вдалося зупинити.
Зараз відбувається процес, коли незаконно закуплені вагони "Внешторгбанку" російського, ВТБ, і цей ВТБ поставив, вибачте, будь ласка, за непарламентський вислів, на счетчик київську громаду і ми маємо ще їм платити, хоч давно вже розплатилися.
На жаль, ми не бачимо адекватного впливу прокуратури на ці події, на той грабіж серед білого дня, який відбувається навколо землі, власності київської громади. Тому добре, що ви прийшли.
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Хотілось би постійної співпраці, але хотілось би не тільки слів, а реальних речей. Дякую!
(Оплески).
Валендюк О.С.: Сказати, що стосовно відчуження акцій "Київенерго" з "Київенергохолдингу" є кримінальне провадження, яке розслідується слідчим управлінням прокуратури міста.
Наприкінці квітня порушено, в тому числі і за зверненням народних депутатів, два провадження кримінальних, пов"язаних з банком "Хрещатик". Наразі вони об"єднані в одне провадження і також знаходяться в слідчому управлінні прокуратури, розслідується слідчим управлінням прокуратури міста.
Ці провадження внесені до Єдиного державного реєстру в другій половині квітня, тому ще говорити про результати фактично рано. Однак, ці справи розслідуються, знаходяться на контролі у керівництва прокуратури.
Дякую!
Головуючий: Я хотів би додати. Шановні колеги, я хотів би додати. Я розумію, звинувачення дуже легко перекласти і знаходити чутки, байки, все, що завгодно, перекласти відповідальність і так далі.
Ми не знімаємо з себе відповідальності. Але ключове завдання - все, що робиться. Ми постійно викликаємо сюди представників, що стосується банку "Хрещатик", звітуємо перед громадою, робимо все відкрито і прозоро, щоб не було додаткових питань.
І в цьому напрямку, я впевнений, що недостатньо коректно зараз був виступ ваш, пан Сиротюк, стосовно того, що зараз повертаються часи Януковича і так далі. Щоб такого не було, ключове завдання - потрібно... я терміново реагую. Є прохання - працівника міліції, прокуратури - будь ласка! Потрібно дати відповідь по всіх питаннях, які стосуються життєдіяльності столиці, будь ласка! Кожен з вас, з депутатів, може отримати будь-яку інформацію. І в цьому напрямку - це ключове завдання - працювати відкрито і прозоро.
І я звертаюсь до вас, колеги, звинувачувати дуже легко. Я хотів би, щоб було підгрунтя під цими звинуваченнями, якщо вони дійсно існуюють.
Тетяна Іванівна Меліхова, "ВО "Батьківщина", будь ласка!
Меліхова Т.І.: Меліхова, "Батьківщина".
Шановний Олег Сергійович, я прошу вас вжити заходів прокурорського реагування по всіх тих виступах у сесійній залі, депутати працюють на громадських засадах, кияни ще більш віддалені безпосередньо від виконавчого органу Київради, чи допоможіть виконавчому органу Київради провести службове розслідування
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і персонально меру. Чи заходами прокурорського реагування прискорте початок цього розслідування і його завершення.
Пропонував Бондаренко Володимир Дмитрович зробити перерву і на наступному засіданні, щоб мер нам доповів про результати проведення службового розслідування. Разом з тим, ми вас дуже просимо вивчити ситуацію, чому при комунальних підприємствах, яких... (нерозбірливо) структур.
(Оплески).
Валендюк О.С.: Дякую! Я хочу сказати, що в повноваженнях слідчого, або процесуального керівника є призначення відповідної службової перевірки, встановлення строків її проведення, однак проведення самої перевірки, в цьому і суть службової перевірки, що вона проводиться в межах внутрішнього контролю. Тому допомагати безпосередньо проведенню, напевно, це не повноваження слідчого, або процесуального керівника.
Те, що є в наших процесуальних повноваженнях, буде виконано.
Головуючий: Опадчий, будь ласка, "Солідарність"!
Опадчий І.М.: Шановний доповідач! Мені дійсно хотілося би висловити побажання, щоб міліція та прокуратура приділяли так багато уваги будь-якому побиттю, яке відбувається в місті Києві, бо в нас дійсно криміногенна ситуація в Деснянському районі збільшилася і дуже складна. Маємо, що маємо.
Я хотів би спитати. Скажіть, будь ласка, в цих умовах, на вашу думку, існування муніципальної міліції могло би упередити і попередити взагалі такі випадки і унеможливити такі випадки, які відбувалися в стінах Київради? Дякую!
Валендюк О.С.: Ми повинні визначити, що це є - муніципальна міліція. Тому що такі експерименти в нас, уже за часів незалежної України в нас уже були. Була норма в Законі "Про міліцію", яка дозволяла створювати місцеву міліцію, потім ця норма була скасована відповідно.
Ви розумієте, що тут питання, яким чином вона буде функціонувати, яким чином вона буде фінансуватися, яким чином буде проведений кадровий відбір. Тут дуже багато складових і однозначно відповісти на це питання, напевно, я не взяв би на себе відповідальність, тому що я не настільки досконало знаю це питання. Однак, у будь-якому випадку, напевно, що створення муніципальної міліції буде відповідати тим... Буде відповідати на ті питання і на ті нагальні проблеми, які є в територіальної громади. Тому сама ідея, я думаю, що слушна.
Головуючий: Володимир Бондаренко, будь ласка!
Бондаренко В.Д.: Володимир Бондаренко, "Батьківщина"! Від фракції.
Пане Олеже, ви знаєте, що є роль прокуратури, яка характеризується, наприклад, я не кажу про вас конкретно,
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бездіяльність або неувага до гострих проблем, які є в суспільстві. Іноді прикриваються тим, що прокуратура до цього немає ніякого відношення. Прокуратура - це орган, який  повинен слідкувати за виконанням закону, має до всього відношення, а от якими методами вона буде працювати, це вже інша справа.
Так ось, я вам скажу, що є й інша форма, коли прокуратура, або ваші колеги, я не кажу про вас, раніше організовували десятки, понад 50 будівельних незаконних майданчиків. Ось такий сидів тут Гоголь, ваш колега, який сидів тут не просто так. Потім у "Київземі", в "Київархітектурі" проходили дуже швидко якісь маніпуляції із земельними ділянками. Пан Войцехівський незаконно будувався. Так хіба на це не можна і не треба реагувати? Треба. Це викликає потім ось такі бойні.
Потім відомий чоловік, який є забудовником лівого берега, приходить і каже: "А я купив уже готове". А в кого купив? Розберіться, в кого купив відомий нам пан Микитась величезний будівельний комплекс, який викликає бурю на лівому березі. Кажуть, у Столара. А де Столар узяв? Кажуть, незаконно десь хтось відвів. Так розберіться в кінці-кінців! Ну, не нам же... У вас є для цього всі можливості.
Тому те, що сталося, це не просто подія, це подія знакова і дуже знакова. Ми переходимо межу всілякого терпіння. Ми як депутати не просто себе захищаємо. В мене немає проблем таких, які виникли в колеги, що він не встиг у туалет. Ну, хтось злякався, біг у туалет і не встиг. У мене інші проблеми. Киян починають просто... (Оплески). Просто вбивати на очах інших, і це не тільки депутатів.
Тому ця проблема є дуже важливою. Займіться нею. Допоможіть меру, допоможіть міській владі! Ну, ви ж нібито в одному руслі працюєте. Дякую за увагу! Спасибі!
Валендюк О.С.: Якщо дозволите, я на ваше питання відповім пропозицією. Напевно, все ж таки депутатам потрібно більше знати про діяльність міської прокуратури і новостворених місцевих прокуратур.
Я хочу вам сказати, що майже в кожній... В інших регіонах такого немає, однак саме в Києві, майже в кожній місцевій прокуратурі в нас на посадах перших заступників і заступників є зовнішні кандидати, тобто люди, які прийшли з бізнесу, з адвокатури, з європейською освітою, з громадських організацій і таке інше.  Багато в нас є і позитиву в роботі і багато зрушень.                Незважаючи на велику кількість проблем, які дійсно існують в нашій роботі також.
Тому я хотів би звернутися і до шановного пана міського голови і до секретаря міської ради, тим більше, що дійсно в Законі "Про прокуратуру" є відповідні норми щодо інформування громадськості про діяльність прокуратури, зокрема, в тому числі, і через орган місцевого самоврядування, і запланувати
  <---   12 Мая  14 ч 54 м 14 с  ----   Другий   --->
на липень, по результатах роботи в першому півріччі ми проаналізуємо роботу. Тим більше, що це цікаво і важливо в розрізі того, що ми співпрацюємо зараз з новоствореною Національною поліцією. В одному із засідань в липні, по закінченню першого півріччя, щоб надали мені можливість проінформувати про результати нашої роботи, надати статистичні і узагальнюючі дані з цього питання.
Я був би дуже вдячний і голові, і секретарю міської ради, і депутатам за таку можливість.
Головуючий: Гелевей, "Свобода", будь ласка!
Гелевей О.І.: Олег Гелевей, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".
Олег Сергійович, вам відомо, що прокуратура, в тому числі, займається прокурорським наглядом і,  в тому числі, за правоохоронними органами та слідством.
Чи не вважаєте ви, що є недостатня кваліфікація даних злочинів, зокрема було побиття державних службовців, це відповідна стаття Кримінального кодексу. Мало того, це відбулося під час виконання своїх депутатських обов"язків під час проведення сесії Київради і на території Київської міської ради. Мало того, це відбулося і в приміщенні Київради.
Чи не вважаєте ви, що був захват державних приміщень? Ми хочемо, щоб ви дуже об"єктивно підійшли до цього питання і все ж таки дали правильну кваліфікацію даним злочинам.
Валендюк О.С.: Дякую за запитання! Я хотів би пояснити, що при внесенні фахової справи до Єдиного державного реєстру розслідувань кваліфікація є попередньою. Вона уточнюється при оголошенні підозр у обвинувальному акті і вироку суду. Тому, напевне, найголовніше, це кваліфікація в цих процесуальних документах і з огляду на те, що ми почули, що є в матеріалах справи і тих матеріалах, які ще будуть здобуті, буде визначено правильна кваліфікація тих подій, які сталися. Там можуть бути питання, наприклад, опір працівникам поліції, опір працівникам правоохоронного органу і таке інше. Там може бути ще інша кваліфікація. Однак визначення кваліфікації буде вже на стадії підготовки підозр і для цього буде всебічне вивчення матеріалів справи кримінального провадження.
Прокопів В.В.: Дякую! Будь ласка, Петро Миколайович Кузик!
Кузик П.М.: Дякую! Кузик Петро, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".
Власне, я хотів би доповнити попередній виступ Олега Івановича. Ми почули: 296-та, частина 2 - це хуліганство, скоєне групою осіб. До того, що перерахував Олег Іванович, я би ще...
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Це якби у вас поради питаю, чи можливо розглянути створення злочинного угрупування?
Чому саме так? Тому що тут зараз вашої уваги потребує Віталій Володимирович. Зараз воно виходить, неначе це якась новина, нізвідки взялася група осіб, яка побила киян, у тому числі і депутатів, і таке інше. Насправді ця бригада, даруйте за цей вислів, тероризувала постійно. Вони з"являлися на забудовах, на демонтажах якихось, на... Тобто хтось вирішує силовими методами свої приватні інтереси.
Ми самі якби розуміємо, що треба... (відключений мікрофон).
Валендюк О.С.: В будь-якому випадку питання кваліфікації, воно буде визначено після зібрання відповідних матеріалів провадження.
Прокопів В.В.: Дякую! Будь ласка, пан Петровець! Пан Сиротюк уже виступав. Пан Бохняк готується наступний.
Петровець О.Ф.: Шановний доповідачу! У мене питання, яке стосується мого округу, а саме: Микільської Слобідки.
7 квітня по вулиці Микільська Слобідка навпроти будинку по Луначарського, 3-г відбулася бійка між жителями і забудовниками, одного із забудовників, який здійснює забудову навпроти коледжу імені Сухомлинського на окрузі.
Кілька днів точилися в засобах масової інформації різні версії. Я відправив депутатське звернення на Крищенка, щоб розібралися з цією ситуацією. До цього часу, в нас уже фактично місяць пройшов, внятної відповіді немає стосовно того, хто, що і в зв"язку з чим, і на якій підставі бив там людей.
В мене особисто до вас прохання, сприймайте це як депутатський запит, взяти під особистий контроль дану справу, тому що кримінальне провадження відкрито за... безпосередньо там і групи поліцейських були, взяти під особистий контроль і надати відповідь, я звернуся до вас з офіційним зверненням, що... (відключений мікрофон).
Валендюк О.С.: Добре! Дякую! На даний час я не готовий відповісти на ваше питання, тому що воно потребує вивчення. Хочу вам сказати, що в нас у місті Києві на даний час зареєстровано понад 100 тис. кримінальних проваджень. У нас є деякі райони в місті, в яких зареєстровано, це залишок, це не реєстрація, реєстрація значно більша, це залишок кримінальних проваджень.  Лише в органах Національної поліції більше 100 тис. У нас є ще значно менша кількість в органах прокуратури в розслідуванні, в податковій міліції, Службі безпеки. Однак, у нас є райони в місті, в яких на даний час залишок кримінальних проваджень більший, ніж в деяких невеликих областях.
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З зали: (Нічого не чути).
Валендюк О.С.: Я розумію.
Прокопів В.В.: Дякуємо пану Петровцю!
Будь ласка, пан Бохняк!
Бохняк В.Я.: Доброго дня! Бохняк, фракція "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".
У мене до вас таке питання. Декілька місяців тому в Дарницькому районі відбувся дуже прикрий інцидент. Працівнику Дарницького зеленбуду і учаснику війни на сході перший заступник голови адміністрації наніс досить такі важкі тілесні ушкодження.
На сьогоднішній день, звісно, ця справа, Київська міська влада, вона не займається цією справою, і міліція довела цю справу до того, що нічого не можуть йому зробити, тому що випадково загубились медичні документи в лікарні. Хлопець цей, який побитий, абсолютно кинутий напризволяще, ніякого закону немає стосовно нього, тому що його побив перший заступник, державний чиновник. А на сьогоднішній день цей державний чиновник, він уже є виконуючим обов"язки голови адміністрації, тобто у державі створюються такі умови, що за побиття ...(Відключений мікрофон).
Прокопів В.В.: Дякую!
Будь ласка, пан Буділов!
Валендюк О.С.: Я знаю про це провадження, про те, що там втрачені якісь медичні документи, я чую перший раз, і цю ситуацію з"ясую.
З зали: Можна з вами контактувати?
Валендюк О.С.: Так, добре, у мене ...(нерозбірливо)... Я буду дуже радий, якщо ви до нас завітаєте наступного четверга.
Буділов М.М.: Михайло Буділов, фракція "Свобода".
Дуже добре, що ми почули звіт керівника поліції, який, правда, дуже багато нам не сказав і дуже багато чомусь у нас було до нього запитань, так само звіт прокурора, а я ще хотів би почути звіт голови Київської міської державної адміністрації.
Віталій Володимирович, до Вас звертаюсь, поставити Вам запитання по цій справі, щоб Ви дали інформацію, причому поруч з Вами сидять секретар міської ради, керівник апарату КМДА, до яких теж є запитання по цій ситуації.
І також я хочу підтримати пропозицію фракції "Батьківщина" з приводу того, щоб ми все ж таки на наступному засіданні Київської міської ради знову заслухали і прокурора, і начальника поліції, і знову-таки і Вас заслухали, Віталій Володимирович! І поки ми не заслухаємо і не буде вирішена, поставлена крапка в цій ситуації, продовження в нормальному режимі роботи Київської міської ради наша фракція не бачить можливим.
Дякую!
(Оплески).
Прокопів В.В.: Пане Михайле, я дозволю собі ремарочку, ви згадали.
Я хочу вам ще раз наголосити на тому, що мої двері для вас відкриті, я готовий дати відповідь на всі питання, які вас турбують, 24 години на добу, 7 днів на тиждень, я вас запрошую.
Я прошу всіх колег звернути увагу на те, що Київська міська рада - це господарський орган і в нас величезна кількість питань, які повинні бути вирішені, які ми взяли зобов"язання перед киянами вирішувати.
Всі проблеми... І те, що зараз відбулось в міській раді, і 21 числа, і в сьогоднішній день, це ганьба для цього залу.
Я впевнений, що і міський голова,
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я особисто буду йому в цьому допомагати, ми зробимо все, щоб у цьому питанні поставити крапку і більше, щоб такого в Київській міській раді ніколи не повторювалося. (Оплески). Дякую!
Пан Діденко, будь ласка!
Діденко Я.О.: Дякую! Ярослав Діденко.
Віталій Володимирович, у мене прохання. Користуючись нагодою, є представники правоохоронних органів. У нас ЧП. У нас на центральних районах міста Києва вчора були розвішані об"яви по всіх під"їздах про                псевдоорганізацію "Київводоканалсервіс", яка приходить до наших мешканців на замовлення і бере з кожної квартири по 200-500 грн за прочищення труб каналізаційних. Це по всіх під"їздах Печерського району. Працює автовідповідач. Люди телефонують і замовляють ці роботи. Є представники керівництва "Київводоканалу" у нас у залі, наші колеги-депутати.
Тому теж, будь ласка, представників міліції і прокуратури прошу долучитися. Окреме доручення, бо так обманювати... Така криміногенна ситуація в місті. Я такого ще не бачив. Ці аферисти напрошуються до наших домівок і якимсь п"ятигривневим "Кротом" промивають за 500 грн труби стареньким бабушкам.
Тому, якщо можна і прокуратуру, і... (відключений мікрофон).
Прокопів В.В.: Дякую пану Ярославу!
Потребує відповіді це запитання?
Будь ласка, Назаренко! Готується пан Попов!
Колеги, прошу задавати запитання з тієї теми, яку ми зараз обговорюємо!
Будь ласка, Назаренко!
Назаренко В.Е.: Назаренко Володимир, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".
У мене запитання до пана прокурора. В мене таке питання. Відкрито провадження по 296-й статті, яка передбачає запобіжний захід - вручення підозри. Процесуальне запитання, кому із 65-ти чоловік вручено повідомлення про підозру? По кому пройшов суд по запобіжному заходу? Кому який запобіжний захід обраний: чи домашній арешт, чи кому надіті браслети? Були на впізнанні, вказували на конкретних осіб, які  вчиняли конкретні дії? Чи проведено відповідне унеможливлення подальшого вчинення злочинів даними особами.
А загалом, я також підтримую вимогу пана Буділова Михайла щодо, крім звіту прокурора і начальника поліції, так само звіт Віталія Володимировича про службову перевірку, тому що я як депутат не можу бути впевненим, що якщо Віталій Володимирович не знає, хто виписує перепустки, що прямо в ці хвилини не зайдуть ті самі "зелені чоловічки", той самий заступник не випише таку саму перепустку і зараз нас не примусять вчиняти якісь дії під примусом, під критичним примусом.
Прокопів В.В.: Дякую пану Назаренку!
Пан Попов, будь ласка! Готується пан Васильчук!
Валендюк О.С.: Якщо можна, я відповім. На даний час
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жодного проекту, до сьогоднішнього дня це провадження розслідувалось Шевченківським районним управлінням Національної поліції, процесуальне керівництво здійснювала місцева прокуратура №10 міста Києва. До неї жодного клопотання, жодного проекту підозри, підписаного слідчим, не надходило.
Прокопів В.В.: Будь ласка, пан Попов!
З зали: (Нічого не чути).
Валендюк О.С.: ...(Нерозбірливо) підозрюваного не оголошувалось.
Попов Д.В.: Денис Попов, "Всеукраїнське об"єднання "Свобода".
Пане голово, у нас зараз проходить обговорення цього інциденту абсолютно в повноважному складі, тобто є представник, керівник поліції Києва, є виконуючий обов"язки прокурора міста, є голова міста, є вся Київрада. Мене дуже дивує ваша реакція.
Сьогодні ми всі очікували почути про результати проведеної перевірки та конкретні наслідки і рішення, які були вчинені. Замість цього ми почули пропозицію взяти участь у виставі: тобто ви зробіть вигляд, що сформували тимчасову комісію слідчу, і зробіть вигляд, що розслідуєте, ми зробимо вигляд, що ми не знаємо, хто це був і що буде. Ця позиція обурює.
І шановні колеги-депутати, на місці свободівців того дня міг бути будь-хто з вас. І такі виконавчі інциденти не мають місця, це неприпустимо.
Я пропоную зробити зараз перерву в розслідуванні ...(відключений мікрофон)... (нічого не чути)... і продовжити наше засідання із доповіді голови Київради щодо ...(нічого не чути).
Прокопів В.В.: Пане Попов, я дякую вам за позицію, але хочу довести до вашого відома, що там у кулуарах стоять чорнобильці, люди, які глибоко похилого віку, які чекають на виконання наших з вами зобов"язань, які ви, в тому числі...
З зали: (Нічого не чути).
Прокопів В.В.: Вийдіть, будь ласка, в кулуари і поясніть цим людям, що це спекуляція.
Я вимагаю від вас виконання ваших зобов"язань, які всі ми з вами дали виборцям.
Дякую, пане Попов!
Будь ласка, пан Васильчук!
Головуючий: Васильчук, будь ласка!
Васильчук В.В.: Доброго дня, пане прокурор!
До мене звернувся громадянин Морозов. 24 травня 2015 року була збита пішохід Резінкова громадським транспортом біля Жулян. 09 червня була відкрита справа Солом"янським РУ ГУ МВС України, слідчий Ткаченко вів цю справу. Він так її вів, що фактично через шість місяців її закрили, але за поданням до суду її відновили.
Я хотів би, щоб ви звернули увагу саме на цього слідчого і, зокрема, на його бездіяльність, тому що... і призначити службове розслідування відносно слідчого Ткаченка, повідомити, чи проходив слідчий Ткаченко атестацію
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і вказати посаду та звання Ткаченка, яку він займає на сьогодні.
Валендюк О.С.: Ну, напевно питання про атестацію і проходження ним служби на даний час, це питання все ж таки до начальника... Так, Головного управління Національної поліції.
Що стосується конкретного кримінального провадження. Я би вас просив, з огляду на те, що в нас їх дійсно понад 100 тис., щоб не було будь-якої помилки, можливо письмове звернення, я особисто його прийму з прийому і на це питання ми відповімо. Тому що, що стосується дисциплінарної відповідальності, то це питання теж, напевно, Главку Національної поліції. Тут питання виникає, чи працює на даний час цей слідчий, тому що значним чином саме слідчий апарат десь наполовину, а в деяких районах і на дві третини оновився.
Прокопів В.В.: Дякую!
Будь ласка, Юлія Ярмоленко! Готується пан Михайленко і будемо пану прокурору дякувати.
Ярмоленко Ю.О.: Я хотіла би підтримати дійсно... Юлія Ярмоленко, "Солідарність".
Я би хотіла підтримати конструктив нашої Київради і... (нерозбірливо), як депутата за три тижні відсутності сесії зібралися питання, які потребують нагального вирішення мешканцями, яких я представляю.
Я би  хотіла, щоб дійсно ми не займалися популізмом. Якщо дали змогу створити слідчу комісію, яку очолить "Свобода", всім зрозуміло, що ви будете керувати і контролювати об"єктивність цієї ситуації. Ви маєте право долучати, вирішувати, збирати всі необхідні заходи, здійснювати заходи для того, щоб все це було. Зараз же треба вирішувати питання, які потрібні мешканцям міста Києва. Давайте будемо конструктивними!
Прошу всіх завершувати вже це обговорення, створити робочу групу і нам так само ви зможете відчитатися, чого досягли.
Я за конструктив, але і за людей, які чекають на ремонти, роботу, матеріальну допомогу і всі решта заходів. Дякую за увагу!
Прокопів В.В.: Дякую, пані Юля!
Пан Михайленко і будемо підводити риску! Дякую!
Михайленко В.О.: Михайленко, фракція "Солідарність".
Шановні колеги, там дійсно в залі сидять представники товариства "Фронтовик", які вже третє засідання просять розглянути їх питання. Там сидять представники "Еліти-Центр". Давайте дійсно завершувати і переходити до питань людей. (Оплески).
З зали: (Нічого не чути).
Головуючий: Олег Сергійович... Якщо...
Шановні депутати! Якщо зараз питань... Ще Гуманенко? А, ви вже виступали. Питань до виконуючого обов"язки прокурора немає.
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Олег Сергійович, дякую вам!
Валендюк О.С.: Я також вдячний за можливість висловитися і поспілкуватися із депутатським корпусом. Я сподіваюся, що наші зустрічі ще продовжаться.
Головуючий: Я однозначно впевнений в тому, що ви повинні приходити частіше. Це перше.
По-друге, щоб були не тільки декларації, як казали колеги, а дійсно відповідні кроки були зроблені. Цього очікують.
Я дякую вам і бажаю вам гарного дня!
Валендюк О.С.: Всього найкращого!
Головуючий: Шановні колеги! Я вже казав у своїй вступній промові, 30 років тому сталася велика трагедія. Внаслідок цієї трагедії загинуло багато наших громадян, які ціною свого життя захищали українців і представників інших республік тоді ще Радянського Союзу від страшної трагедії.
До сьогоднішнього дня наслідки цієї трагедії існують. Великі наслідки. Але я впевнений в тому, що соціально гарантовані речі, соціальна захищеність повинна бути.
На жаль, держава по різних причинах не змогла взяти і забезпечити всіх тих представників, які, не лякаючись, не ховаючись, тоді робили все ціною здоров"я і життя для того, щоб захистити всіх нас від цієї великої трагедії, щоб ця трагедія не поширювалася.
Ми знайшли можливість до 30-річчя... Ви можете собі уявити, що 30 років потрібно чекати, але, тим не менш, кількість людей, які потребують соціального забезпечення, дуже велика. Ми намагаємося зробити все для того, щоб навіть на протязі... після 30 років, тим не менш, віддати той борг, який у держави існує.
Але в мене маленьке прохання. Давайте хвилиною мовчання згадаємо тих, хто віддав своє життя, щоб ми далі продовжувати жити.
(Хвилина мовчання).
Дякую!
Я хочу зараз привітати кожного з вас
  <---   12 Мая  15 ч 15 м 14 с  ----   Перший   --->
і зараз вручити сертифікати на отримання житла, двокімнатної квартири, Євтушенко Оксані Миколаївні. (Оплески). За станом здоров"я зараз Оксана Миколаївна не присутня.
Отримання однокімнатної квартири - Паньку Миколі Івановичу. (Оплески).
Нікитенко Михайло Олександрович, отримання однокімнатної квартири. (Оплески).
Кривулі Володимиру Опанасовичу, сертифікат на отримання двокімнатної квартири. (Оплески).
Зайвовий Микола Ничипорович, отримання двокімнатної квартири. (Оплески).
Сосновський Орест Миронович, отримання однокімнатної квартири. (Оплески).
Ткаченко Марія Йосипівна, отримання двокімнатної квартири. (Оплески).
Домитенко Анатолій Миколайович, отримання двокімнатної квартири. (Оплески).
Огородник Григорій Андрійович, отримання двокімнатної квартири. (Оплески).
Пруткун Микола Прокопович, отримання двокімнатної квартири. (Оплески).
Я ще раз хочу подякувати кожному з вас.
  <---   12 Мая  15 ч 18 м 14 с  ----   Перший   --->
Ми пам"ятаємо ті часи, це було як вчора. Ми не знали, наскільки велика ця трагедія. Замовчувались розміри, загроза, але люди між собою спілкувались і знали, що це велика загроза.
Я пам"ятаю ті часи, коли багато людей кудись від"їжджали, кидали роботу, житло, але були люди, які, незважаючи на чутки, загрози, брали на себе відповідальність, розуміючи те, що від них залежить дуже багато, вони не ховались.
Вибачте, будь ласка, що 30 років пройшло і ви 30 років чекали. Але краще пізніше, ніж ніколи.
Ще раз хочу подякувати кожному з вас! Я впевнений в тому, що і велику частину життя, і велику частину здоров"я кожен з вас там залишив, але незважаючи на те, ми всі продовжуємо жити і нам всіма силами вдалося якось локалізувати наслідки, які могли бути набагато більшими.
Ще раз дякуємо! Вибачте, що примусили вас чекати! Гарного дня!
(Оплески).
Шановні колеги! Я хотів зараз зробити перерву до вівторка, 17 травня, де ми могли б продовжити засідання Київради.
Ще раз хочу наголосити, багато звинувачень було, наше ключове завдання - робити все, щоб усі процеси, які відбувались у місті, були прозорі, звітні і почуті думки кожного з представників депутатського корпусу.
Дякуємо вам! Гарного дня бажаю кожному з вас! До вівторка.
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