PAGE  
37

  КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VІ сесія  V скликання

Стенограма

пленарного засідання

13.03.2008

Головуючий: Заступник міського голови –

секретар Київради

О.С. Довгий 

м. Київ

  <---   13 Марта  11 ч 11 м 09 с  ----   Третий стенограф   --->

Довгий: Шановні колеги! Я прошу всіх займати свої місця в залі пленарних засідань.

Я закликаю голів фракцій звернути увагу своїх депутатів на те, що ми підійшли до початку пленарного засідання. 

Прошу вставляти картки для голосування в електронну систему голосування "Рада-3"!

Шановні колеги! Звертаюся до всіх з проханням вставляти картки для голосування в електронну систему голосування "Рада-3"

  <---   13 Марта  11 ч 14 м 09 с  ----   Третий стенограф   --->

та проводити електронну реєстрацію. 

Прошу включити поіменну електронну реєстрацію, шановні колеги! 

Поіменна реєстрація:

В залі присутньо лише ...

Прошу, пофракційно!

Шановні колеги, будь ласка, "Партія регіонів" не зареєструвалась. "Наша Україна", "Громадський актив Києва", "Народна партія" зареєструвались. 

Шановні колеги, я прошу вставляти картки в систему голосування "Рада-3". 

Прошу повторно включити поіменну реєстрацію.

Поіменна реєстрація:

Шановні колеги! Я прошу активніше залучатися до роботи, вставляти картки в систему голосування "Рада-3".

Віталію Володимировичу, ваша фракція не приймає участі в роботі? Є? 

Шановні колеги, я прошу брати приклад, сама організована фракція. Приношу вибачення. 

Прошу інші фракції вставляти картки в систему голосування "Рада-3" та переходити до електронної реєстрації. 

Шановні колеги, прошу вставляти картки в систему голосування!

Шановні колеги, я прошу повторити ...

Шановні колеги, прошу повторити електронну систему реєстрації. Будь ласка, прошу включити поіменну реєстрацію!

Поіменна реєстрація:

В залі зареєстровано лише 56.

Шановні! Світлано Іванівно, я прошу фракцію "Столичні реформи" зареєструватись. Прошу фракцію "Регіонів" зареєструватись та прошу зареєструватись фракцію "Єдність" та "Соціалістичну партію України". 

Шановні колеги! Я прошу голову комісії з питань культури Прогнімака Олександра підійти до мене. Олександре Володимировичу!

  <---   13 Марта  11 ч 17 м 09 с  ----   пятый стенограф   --->

Довгий: Я прошу пана Прогнімака! Шановні колеги! Я прошу пана Прогнімака на одну секундочку підійти! 

Я звертаюсь до голови фракції "Регіонів" з проханням вставити картки в систему голосування "Рада-3". 

Шановні колеги! Я ще раз закликаю вас до роботи! Прошу займати свої місця та включити повторно електронну систему реєстрації. Прошу ще раз зареєструватись! 

Реєстрація:

Шановні колеги! В залі зареєстрована необхідна кількість депутатів. Кворум є. Пленарне засідання пропоную розпочати. В залі зареєстровано 63 депутати Київської міської ради. 

Чи будуть інші пропозиції? Шановні колеги! Оскільки інших пропозицій не надходило, пропоную вважати пленарне засідання розпочатим. Переходимо до дружньої традиції привітання наших колег з днем народження. Оскільки ми з вами не бачились досить тривалий час, прошу звернути увагу на те, що свій день народження відсвяткували наступні депутати:

Шлапак Алла Василівна, співголова фракції "Блок Леоніда Черновецького". Прошу привітати! ... (Оплески). 
Лавров Ігор Сергійович, член фракції "Блок Леоніда Черновецького". (Оплески)...

Бабак Віталій Павлович, член фракції "Столичні реформи". Хостікоєв Анатолій Георгійович, член фракції "Блок Юлії Тимошенко". (Оплески)... Березніков Олександр Іванович, член фракції "Блок Юлії Тимошенко". Хливнюк Володимир Григорович, прошу привітати! Пічкуров Андрій Анатолійович та Кадецького Валерія Івановича, які складають майже повний склад "Громадського активу Києва", які відсвяткували свої дні народження. Ще декілька днів і буде повний склад. 

Також в березні відсвяткували свій день народження: 

Петренко Володимир Іванович, фракція "Блок Литвина". Довгий Віктор Олександрович, позафракційний, відсвяткував свій ювілей. Пилипенко Олександр Сергійович, фракція "Соціалістична партія України", прошу привітати! 

  <---   13 Марта  11 ч 20 м 09 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Ігор Ігорович відсвяткував 50-річний ювілей, прошу привітати з днем народження. Петькун Олег Дмитрович, фракція "Блок Юлії Тимошенко", а також, шановні колеги,  хотів би звернути вашу увагу на те, що сьогодні ми теж маємо іменинника. І іменинником сьогоднішнього дня є Білич Віктор Олександрович, член фракції "Наша Україна". Прошу, ваші привітання! 

Шановні колеги, прошу повторити електронну реєстрацію!

Шановні колеги, у зв"язку з наявністю кворуму я прошу вас займати свої місця та переходити до початку пленарного засідання та нашої роботи. 

Шановні колеги! Я пропоную наступний регламент сьогоднішнього порядку денного, а саме: я пропоную розглянути соціальні питання, які накопичилися, я пропоную зачитати і проголосувати за направлення депутатських запитів, звернень. Я, з вашого дозволу, проінформую вас про деякі останні події, які відбувалися, як в юридичному, так і в політичному сенсі. І, шановні колеги, пропоную розглянути питання внесення доповнень у рішення Київради, за пропозицією Ольги Богомолець затвердити міську програму репродуктивного здоров"я населення міста Києва та внести зміни до рішення міськради про створення тимчасової контрольної комісії з перевірки виконання робіт щодо автоматизованих систем керування дорожнім рухом за пропозицією Новак Наталії Василівни. 

Я пропоную, шановні колеги, у зв"язку з тим, що пленарні засідання не відбувалися тривалий час, не розглядати сьогодні питання власності, а також земельні питання, за виключенням особливо важливих, серед яких я просив би підтримати лише соціальне питання, і в даному випадку питання башти № 4 для створення  музею "Трипілля". Всі решта питань я просив би перенести на наступне пленарне засідання, яке відбудеться наступного четверга. 

Якщо у вас немає заперечень до зазначених пропозицій, пропоную переходити до роботи і до зачитування депутатських запитів. Якщо у вас немає зауважень, шановні колеги, я пропоную голосувати порядок денний за основу. Ставлю питання на голосування, шановні колеги!

  <---   13 Марта  11 ч 23 м 09 с  ----   Третий стенограф   --->

Голосування:

За - 64. 

Шановні колеги, порядок денний затверджений за основу. 

В мене є наступна пропозиція. Пропоную проголосувати порядок роботи, якщо немає зауважень до тієї пропозиції, яку я запропонував. 

Шановні колеги! Пропоную затвердити порядок роботи, в якому ми, скажімо так, визначимось з тим колом питань, які ми розглядаємо сьогодні, і з тим колом питань, які ми переносимо і включаємо до порядку денного чергового пленарного засідання.

Якщо немає зауважень, шановні колеги, я пропоную проголосувати порядок денний в цілому, після чого перейти до голосування по порядку роботи.

Шановні колеги! Пропоную голосувати порядок денний в цілому. 

Єдине що, серед питань, якими пропонується наповнити порядок денний, я би просив надати голові з питань власності. 

Володимире Петровичу! Була пропозиція Прогнімака Олександра Володимировича стосовно башти. 

Шановні колеги, я просив би вас обмежитись наповненням лише одної ...

Скажімо так, всі питання власності і питання землі перенести на чергове пленарне засідання, сьогодні розглянути соціальні питання. І серед питань власності, які би я відніс до першочергових, просив би вас розглянути проект рішення "Про передачу в оренду майна комунальної власності територіальної громади Києва", згідно з яким башта № 4, це те приміщення, в якому вже розпочаті роботи по створенню музею "Трипілля", передається в благодійний фонд пам"яті Сергія Платонова, згідно з яким це приміщення залишається в комунальній власності, але на 49 років передається в оренду, згідно з чим зазначений фонд зможе інвестувати туди десятки мільйонів для створення зазначеного музею. 

Шановні колеги, цей проект рішення підтриманий за пропозицією і дорученням Президента України. Прошу, шановні колеги! Та більшості фракцій.

Прошу вас проголосувати за включення цього питання до порядку денного. Шановні колеги, прошу голосувати!

Голосування:

За проголосувало 66 голосів. Зазначений проект рішення включений до порядку денного. 

Шановні колеги, пропоную голосувати

  <---   13 Марта  11 ч 26 м 09 с  ----   пятый стенограф   --->

порядок денний в цілому. Прошу визначатись, шановні! З урахуванням моєї пропозиції виключення всіх питань власності, окрім того, яке ми зараз проголосували з вами, та питань земельних. 

Шановні колеги! Прошу визначатись і прошу голосувати! 

Голосування:

За - 67. Таким чином сьогоднішній порядок денний затверджений в цілому. Будь ласка, є пропозиція від Дейнеги Володимира Петровича. Прошу!

Дейнега: Шановний Олесь Станіславович! В порядку денному було 208 рішення, це уточнення адрес районів і міста Києва. Я скажу, що сьогодні його вилучати не можна. Тому, що там є актуальні і нагальні питання для формування місцевих громад і самоврядування міста Києва... 

Довгий: Воно не зможе почекати?

Дейнега: ... З урахуванням ваших доручень і доручень мера.

Довгий: Воно зможе дочекатись наступного тижня?

Дейнега: Бажано, щоб не дочекалось. Це пункт 1. 

Довгий: Пункт 1, - це приватизація. 

Дейнега: Це не приватизація, це формування уточнення адрес і таке інше. 

Довгий: Шановні колеги! Є зауваження з приводу голосування по уточненню адрес? Чи ні? Я по фракціях. Шановні колеги! Є зауваження у фракцій? Немає.

Тоді я пропоную, оскільки ми затвердили порядок денний в цілому, ставити на голосування пропозицію Дейнеги Володимира Петровича про включення до порядку денного питання власності "Про внесення змін до рішення Київради з питань формування комунальної власності з метою уточнення площ нежитлових та житлових будинків", а також уточнення адрес при проведенні інвентаризації в Солом"янському районі. Прошу визначатись, шановні колеги!

Голосування:

За - 67. Таким чином рішення включено до порядку денного. Порядок денний затверджений за основу.

Качур Анатолій Миколайович, прошу підійти до мене! Шановні колеги! Переходимо до першого питання порядку денного, а саме: "Про направлення депутатських запитів Київському міському голові та посадовим особам виконавчого органу". 

Шановні колеги! Я просив би вашої уваги!

  <---   13 Марта  11 ч 29 м 09 с  ----   Третий стенограф   --->

Довгий: Шановні колеги, я, з вашого дозволу, зачитаю два документи, з якими я повинен вас ознайомити. Дякую, шановні колеги!

Шановні колеги, я прошу вас звернути увагу на дві обставини і дві інформації, які я хотів би вам надати.

Перша інформація, це та, що була зачитана головним державним виконавцем підрозділу примусового виконання рішень Головного управління юстиції в місті Києві Крамчинським Сергієм Станіславовичем щойно і доведена до відома всіх депутатів, а також громадськості. Суть якої полягає в наступному, що за зверненням одного з депутатів Київської міської ради, а саме: депутата Андрюшкіна, суд ухвалив наступне рішення. 

Я, щоб не забирати ваш час, зачитаю лише кінцеву … частину, яка звучить наступним чином. 

Ухвалив. Задовольнити клопотання Андрюшкіна Андрія Валерійовича про забезпечення адміністративного позову, зупинити дію рішення міжпартійного з"їзду виборчого блоку політичних партій "Блоку Юлії Тимошенко" від 02.06.07, в частині якої було затверджено рішення ради блоку та відкликано і достроково припинено повноваження депутатів Київської міської ради, обраних за списком виборчого блоку політичних партій "Блоку Юлії Тимошенко", до вирішення справи по суті. 

Друге. Заборонити виборчому блоку партій "Блоку Юлії Тимошенко" вчиняти будь-які дії щодо виконання рішення міжпартійного з"їзду виборчого блоку політичних партій "Блоку Юлії Тимошенко". 

Шановні колеги, я просив би вашої уваги! Людмило Вікторівно! 

Третє. Заборонити Київській міській територіальній виборчій комісії та районним в місті Києві територіальним виборчим комісіями вчиняти будь-які дії щодо виконання рішення міжпартійного з"їзду виборчого блоку політичних партій "Блоку Юлії Тимошенко", відповідно до яких було відкликано та достроково припинено повноваження депутатів Київської міської ради.

Четверте. Заборонити Центральній виборчій комісії вчиняти будь-які дії щодо виконання рішення міжпартійного з"їзду виборчого блоку політичних партій "Блоку Юлії Тимошенко", в частині якого було затверджено рішення

  <---   13 Марта  11 ч 32 м 08 с  ----   Седьмой стенограф   --->

ради блоку політичних партій, відповідно до якого відкликано та достроково припинено  повноваження депутатів Київської міської ради, обраних за списком виборчого блоку "Партії Тимошенко", до вирішення справи по суті. Ухвала підлягає негайному виконанню. Копію ухвали для виконання направлено до виборчого блоку політичних партій "Блоку Юлії Тимошенко", у Київську міську територіальну та Центральну виборчу комісію. 

Шановні колеги, зазначений документ свідчить, в черговий раз підкреслюю, відсутність будь-яких правових підстав, скажімо так, ставити під сумнів легітимність Київської міської ради в повному її складі та черговий раз підкреслює існування верховенства права та Конституції в державі Україна. А також підкреслюю черговий раз, що кожний без виключення суд, до якого буде звертатися кожний без виключення депутат, який вважає свої права порушеними, буде давати лише одну оцінку. Оскільки ті пропозиції, які внесені в зазначеному зверненні, вони ... Я прошу роздати копію результативної частини, зокрема голові фракції "Блок Юлії Тимошенко", для ознайомлення. Але тут написано, що копія зазначеного проекту ухвали направлена до вашої політичної партії. І я прошу вас з нею ознайомитися. 

Шановні колеги! Таким чином держава, в якій діє верховенство права і Конституція має пряму норму дії, не вбачає можливим, ця правова система, через політичні амбіції і бажання окремих політичних сил вносити якись або, скажімо, вчиняти неправомірні дії по відношенню до конкретних осіб, або депутатів легітимізувати.

Тепер наступна інформація, яку я б хотів вам зачитати, сьогоднішня. Це інформація від міського голови, яка направляється Президенту. Я дуже прошу юридично ... Я просто з великою повагою відношуся до вас і тоді просив би вас зайняти своє місце. 

Меліхова: ... (Дуже тихо). У нас є запитання. ... Ви вже робите другу ... Покажіть, який суд, питань же немає! Чи легітимно ... проходить сесія чи ...

Довгий: Шановні колеги! Я, якщо ви не заперечуєте, можливо …
Меліхова: ... (Дуже тихо). Я ж не запрошую чоловіків, щоб вони підійшли почитали, є жінка. Покажіть, будь ласка!

Довгий: Шановні колеги! Я звертаюся до юридичного управління з проханням надати зареєстровану копію зазначеного рішення або просто копію зачитаного мною рішення "Блоку Юлії Тимошенко" і, зокрема, фракції "Блок Юлії Тимошенко" і голові зазначеної фракції. Наскільки мені відомо, копія 
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зазначених рішень. Існує у всіх без виключення і роздана... Анатолій Миколайович, є копія? Роздайте, будь ласка, всім депутатам. Я прошу вас зайняти своє місце! Вам зараз роздадуть.

Меліхова: (Нічого не чути)...

Довгий: Тетяно Іванівно! З великою повагою відношусь до вашої політичної сили, але на відміну...

Меліхова: Чи легітимно відбувається сесія? Якщо нелегітимно, то немає чого далі (нерозбірливо)...

Довгий: Тетяно Іванівно! Питання легітимності, підкреслюю, це виключно та основа, на якій ми працюємо. Питання політичних амбіцій і спроб реалізувати ці політичні амбіції через правовий (нерозбірливо)..., це ваша політична позиція. 

Тут наші позиції відокремлюються. Тому ці слова, які ми говоримо і свідчення які ми даємо, як правило, нікуди не розходяться з юридично обгрунтованими документами.

Анатолій Миколайович! Я прошу вас, підійдіть, будь ласка, до мене!

Меліхова: (Нічого не чути)...

Довгий: Передайте, будь ласка, документ!

Шановні колеги! У вашій присутності я даю копію документа Тетяні Іванівні Меліховій. Я прошу вас ознайомитись з нею! Але функція ознайомлення все-таки належить до функції державного виконавця, який вже зачитав. 

Меліхова: Я хочу засвідчити, що депутати (нічого не чути)... де не видно.

Шановні колеги! Я хочу зробити заяву "Блоку Юлії Тимошенко", що сесія відбувається нелегітимно. Тому, що нам не дали ухвалу суду, яку зараз демонструють, не назвали суд, який приймає подібні рішення. 

Тому всі питання і всі рішення, які будуть сьогодні прийматись, вони будуть оскаржені, чи в судах, чи подані в правоохоронні органи. 

Я хочу засвідчити, що Київський міський голова на сьогоднішній день, мабуть, злякався такої ситуації, що вже допрацювався до такої стадії, що Кабінет Міністрів дає подання на звільнення. То вже самоусунувся не тільки від проведення пленарних засідань, а від проведення роботи виконавчого органу.

Олесю Станіславовичу! Для того, щоб ми пересвідчились, що сесія проводиться легітимно чи нелегітимно, ми просимо вас дати першу сторінку, щоб ми бачили, який суд. 

Тому, що депутати щойно отримали на руки ухвалу задовольнити, а який суд тут не написано. Печатка стерта. 

Якщо ви дієте, як ви заявляєте, в правовому полі, то ми вас дуже просимо ще раз чітко назвати, який суд прийняв цю ухвалу. 

З зали: (Нічого не чути)...

Меліхова: Якого? 

З зали: (Нічого не чути)...

Меліхова: Радовилівський районний. То що заважає Олесю Станіславовичу 
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показати першу сторінку, не тільки останню. 

В чому проблема? 

Значить, це говорить про те, що проходить махінація шулерства, суцільна корупція, бо нас знайомля з рішенням і з ухвалою суду. Тому кияни повинні знати, що дія Київради на сьогоднішній день за межами правового поля. 

І присутній тут зам. прокурора міста Києва теж повинен взяти до уваги. І присутній тут голова регламентної комісії і начальник Головного управління внутрішніх справ в місті Києві пан Ярема. 

Будь ласка, прийміть це до уваги!

Довгий: Дякую за чудовий виступ, шановна Тетяна Іванівна! 

Шановні колеги, я прошу вас займати свої місця! 

Шановні колеги з фракції "Блок Юлії Тимошенко", я прошу! Тетяно Іванівно! Тетяно Іванівно, я дуже прошу вас звернути на ту толерантність, з якою всі, без виключення, депутати слухали вашу важливу заяву і вислухали вашу позицію. Тому прошу вас займати свої місця і закінчити з тими оголошеннями важливих заяв, які хотів зробити я. 

Тепер те, що стосується будь-яких заяв, які ви щойно чули. Це ні що інше, ніж простий фарс, оскільки всі рішення всіх судів по Україні мають однакову юридичну силу. В зазначеному рішенні суду написано, що його копія направлена належним чином до відповідної політичної сили - "Блоку Юлії Тимошенко". Відповідно керівництво ваше і ваша керівна організація вас поінформує, Тетяно Іванівно! 

Ухвала зазначена уже вступила в силу, а державний виконавець від Міністерства юстиції її зачитав. Тому прошу на цьому поставити крапку.  

Шановні колеги, я хотів би зачитати звернення Київського міського голови до Президента України Віктора Андрійовича Ющенка. І думаю, що це питання ...

Шановні колеги! Шановні колеги, я просив би вашої уваги, оскільки хотілося б демонструвати увагу до всіх. 

Президентові України Ющенку Віктору Андрійовичу! Київського міського голови, голови Київської міської адміністрації Черновецького Леоніда Михайловича. 

Вельмишановний Вікторе Андрійовичу! Вчора, 12 березня, відбулося засідання уряду, на якому було заслухано
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так званий звіт міжвідомчої робочої групи з аналізу ефективності роботи Київської міської державної адміністрації. 

Після чого Прем"єр-міністр України, а також окремі міністри дозволили собі на всю країну ганебні і безпідставні звинувачення в корупції та казнокрадстві на мою адресу, а також адресу Київської міської влади в цілому. 

Забуваючи про гарантовану нашою Конституцією (нерозбірливо)... невиновності, державні посадовці здійснили висловлювання, не сумісні з честю державного службовця, а також займаними ними посадами.

Відтак, вельмишановний пане Президенте, для мене моя честь і гідність - це не порожні слова. Я, як після таких звинувачень дивитимусь в очі киянам і як я буду зустрічатись з простими людьми, кожен раз протягом життя виправдовуючись? 

Країна вже переживала надуманий, підкреслюю, надуманий тодішнім і сьогоднішнім Прем"єр-міністром України корупційний скандал. 

Наскільки правдивими були звинувачення в корупції дали оцінку суди, які повністю спростували ці зауваження. Це не повинно повторитись знову. 

Вельмишановний пане Президенте! Я звертаюсь сьогодні до вас з однією вимогою, вимогою справедливості. Погодьтесь, що я на неї маю право не лише як  Київський міський голова, а як і людина. Прошу вас провести розслідування діяльності Київської міської державної адміністрації, а також районних в місті Києві адміністрацій неупереджено і компетентно, а головне, політично незаангажованою комісією. 

Щоб ні у громадськості, ні у моїх політичних опонентів, а найголовніше у людей на вулицях міста Києва не було жодної підозри щодо мого можливого впливу на процес розслідування. 

Я прошу вас, пане Президенте, відсторонити мене від виконання обов"язків голови  Київської міської державної адміністрації строком на 10 днів, необхідних для діяльності створеної згідно з вашим Указом, комісії і вважати мою відсутність на робочому місці неоплаченою відпусткою за власним бажанням. 

Сподіваюсь на ваше розуміння. Леонід Михайлович Черновецький. 

Шановні колеги! Я переконаний, що зазначена позиція Київського міського голови в черговий раз підкреслює відсутність будь-яких... Скажімо так, наше переконання у відсутності будь-яких підстав під тими звинуваченнями, які були озвучені урядовцями, а також готовність до будь-яких ретельних перевірок любою комісією, яка буде мати на меті не політичну розправу, а з"ясування обставин. 

Таким чином ми отримали доручення від міського голови. В разі, якщо така перевірка буде надіслана і в разі, якщо його як голову Київської міської державної
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адміністрації буде відсторонено від діяльності на час проведення перевірки, надати всі необхідні матеріали відповідним органам та, скажімо так, представникам цієї комісії для проведення максимально ретельної та детальної перевірки діяльності Київської міської державної адміністрації для того, щоб крапка була поставлена один раз і назавжди. Я вам дякую, шановні колеги!

Переходимо до ... (відключили мікрофон). 

Шановні колеги! На адресу секретаріату надійшли ще чисельні звернення, а також депутатські запити до Київського міського голови, внесені депутатами Київради, які я хотів би зачитати. А саме:

Звернення від депутата Богатирьова Олександра Ігоровича, фракція "Регіонів", щодо надання житла інваліду  другої групи. А також  про порушення законних прав та інтересів громадян Радченко та Літвінової  керівництвом Подільської в місті Києві районної державної адміністрації. 

Також надійшло звернення від Богомолець-Шереметьєвої Ольги Вадимівни, депутатська група "Столичні реформи", зі зверненнями щодо покращення житлових умов сім"ї громадянки Супрун Павліни Назарівни, а також щодо встановлення ліфта в будинку середньої загальноосвітньої школи № 168 в Оболонському районі.

Також надійшло звернення від депутата фракції "Єдність" Бойчука Миколи Андрійовича щодо надання трикімнатної квартири родині Клименка.

Бичкова В"ячеслава Володимировича, фракція "Блоку Юлії Тимошенко", щодо ремонту під"їзду № 7 по вулиці Полярній в Оболонському районі.

Надійшло звернення від депутата Бродського Михайла Юрійовича, позафракційного, про безпідставну відмову в реєстрації ініціативної групи, створеної на зборах 10.02.07, по факту фальсифікації документів щодо її реєстрації. 

Також надійшло звернення від Добруцького Ігоря Ігоровича щодо заміни існуючих освітлювальних засобів та про надання інформації щодо проведення архітектурної містобудівної ради при Головархітектурі. 

Надійшло звернення від члена фракції "Регіонів" Дейнеги Володимира Петровича щодо скасування рішення Київради про будівництво 20-поверхового житлового будинку.

Та ряд звернень від Кличка Віталія Володимировича, а саме: щодо поліпшення житлових умов родини Дішлівенко та щодо роботи ліфта на вулиці Предславинській, 12 в Печерському районі.

Також надійшов ряд звернень від Коваленка Анатолія Андрійовича, щодо звернення мешканців провулку Чекистів щодо відміни рішення Київради та щодо будівництва на вулиці Шовковичній, 39/1 в Печерському районі та про надання роз"яснень щодо процедури видачі нормативно-правових та розпорядчих документів Київради (Київської міської державної адміністрації).
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Депутатський запит надійшов від депутата фракції "Демократичний Київ" Крючкова Леоніда Васильовича, щодо громадської організації "Спортивний клуб греко-римської боротьби "Самсон" та щодо продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів особам, які не досягли 18-ти років, в магазині по вулиці Татарській, 6-а в Шевченківському районі. 

Також надійшов цілий ряд депутатських запитів від голови фракції "Партія регіонів" в Київраді Омельяненка Олексія Анатолійовича: стосовно вирішення питання відведення земельної ділянки громадянину Роговському; щодо забудови земельної ділянки по вулиці Ентузіастів, 49; щодо будівництва офісно-торговельного центру на вулиці Богдана Хмельницького, 7 в Шевченківському районі; щодо невиконання рішення Київради від 09.03.06; щодо соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС; щодо відміни рішення Київради від 06.10.05. 

Та депутатський запит від Сахна Юрія Петровича, "Блок Юлії Тимошенко", про відміну рішення Київради від 07.07.05 про порушення прав мешканців будинку № 2 на вулиці Пирогова в Шевченківському районі. 

Також надійшов депутатський запит від голови фракції "Соціалістична партія України" в Київраді Степанова Михайла Володимировича, про проведення перевірки 25.01.07 депутатами постійної комісії Київради з питань охорони здоров"я та соціального захисту населення щодо невиконання рішень Київради Деснянською районною в місті Києві державною адміністрацією. 

Від Філіппова, фракція "Регіонів", щодо облаштування парку в мікрорайоні Позняки. 

Також від Філіппова, щодо незаконності забудови скверу на вулиці Драгоманова, 11-13 та на вулиці Анни Ахматової, 8 у Дарницькому районі. 

Також від Філіппова Володимира Вікторовича, щодо приміщення для спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи в Дарницькому районі. 

Шевченко Олег Степанович, про проведення перевірки встановлення та функціонування гральних автоматів біля станції метро "Святошино" та щодо обмеження інтенсивності руху транспорту по Столичному шосе в районі Конча-Заспа. 

Також надійшов депутатський запит від депутата фракції "Блок Леоніда Черновецького" Яковчука Михайла Юрійовича, стосовно зволікання ВАТ "Київводоканал" виконання рішення Київради від 29.11.07.

А також від Богатирьова Олександра Ігоровича, фракція "Регіонів України" в Київраді, на голову постійної комісії з питань земельних відносин Євлаха Олексія Юрійовича, щодо відведення земельних ділянок громадянам для ведення індивідуального садівництва в Святошинському районі.

Також надійшов депутатський запит від депутата фракції "Регіони" Вінграновського Андрія Миколайовича заступнику голови виконавчого органу міськради, начальнику Головного фінансового управління Падалці, щодо показників виконання бюджету міста Києва в 2002 - 2007 роках. 

А також
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від голови фракції "Регіонів" в Київраді Омельяненка Олексія Анатолійовича на начальника Головного управління земельних ресурсів виконавчого органу міськради Муховикова, щодо відведення земельної ділянки громадянину Роговцему.

Також надійшов депутатський запит від депутата фракції "Наша Україна" Чернікова Олександра Михайловича на заступника виконавчого органу Київської міської адміністрації Кільчицьку Ірену Реонольдівну, щодо відновлення зовнішнього освітлення території Святошинського дитячого будинку-інтернату. 

Шановні колеги! Також надійшли депутатські запити і звернення на Київського міського голову  Леоніда Михайловича Черновецького, Кільчицьку, Чуба, щодо подальшої долі будівлі кінотеатру "Маяк". Депутатський запит підписаний співголовою фракції "Блок Леоніда Черновецького" Аллою Василівною Шлапак. 

Надійшов депутатський запит від депутата Київради Клюса на Лещенка Едуарда Володимировича, як першого заступника начальника Головного управління. 

Шановний Едуарде Володимировичу! Прохання... Звернулись мешканці масиву Нивки, які ще 5 жовтня звернулись до Київради в порядку ініціативи щодо скасування рішень Київради № 638-2/798, № 638/738, якими ТОВ "Готель" надаються земельні ділянки. З проханням перевірити зазначену інформацію та проінформувати депутата в установленому порядку. 

Також надійшов депутатський запит на Київського міського голову, щодо порушення умов користування ПП "Вісак" прибудинковою територією по вулиці Маршала Тимошенка, 29 за підписом співголови фракції "Блок Леоніда Черновецького" Алли Василівни Шлапак. 

Також депутатський запит на ім"я міського голови надійшов, щодо відведення земельної ділянки громадянці Журиленко Вікторії Василівні від депутата одноіменної фракції Віталія Володимировича Кличка. 

Також Віталій Володимирович надіслав запит стосовно незадовільної роботи служб "Київенерго" на ім"я міського голови. 

На ім"я міського голови, щодо вивозу сміття, встановлення контейнерів та відведення земельної ділянки громадянці Яненко Ользі Олександрівні. 

А також депутатський запит щодо покращення житлових умов громадянина Загуменка та щодо неправомірного вилучення транспортного засобу у громадянина Осауленка. Щодо надання земельної ділянки громадянину Бондарчуку
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та надання земельної ділянки громадянину Захарчуку. Це депутатські запити. 

Ще один запит, підписаний Віталієм Володимировичем, щодо надання рішення Київської міської ради від 12.07.2007. Всі ці запити підписані головою одноіменної фракції Віталієм Володимировичем  Кличком. 

Також пан Кличко надіслав запит щодо скасування рішення міськради від 23.12.2004 та щодо відведення земельної ділянки громадянці Чернецькій Олександрі Олександрівні.

Не закінчуються на цьому депутатські запити Віталія Володимировича. Я вимушений оголосити запит на ім"я міського голови щодо скасування пункту 29 рішення Київської міської ради від 10.07.2003 "Про надання і вилучення земельних ділянок та припинення права користування землею". Також щодо передачі земельної ділянки громадянину Каракічі, від голови одноіменної фракції Віталія Володимировича. 

Також надійшли звернення від депутата Клюса на ім"я міського голови щодо надання земельної ділянки інваліду ЧАЕС другої групи Жданкевичу та про прискорення укладання договорів оренди Київрадою щодо земельних ділянок, по яких сплачено аванси. 

Депутатський запит надійшов на ім"я Київського міського голови від депутата Козира стосовно об"єднання приватних підприємців Дарницького району міста Києва. Також пан Козир надіслав такий запит на голову адміністрації Дарницької районної адміністрації та на ім"я начальника Головного управління Присяжнюка Володимира Костянтиновича. 

Такий самий запит направив пан Козир на ім"я директора комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Дарницького району Дяченка.

Депутатський запит про надання одноразової грошової допомоги на ім"я міського голови направив депутат Наумко, фракція "Блок Юлії Тимошенко", а також депутат Наумко направив депутатський запит на ім"я заступника Генерального прокурора міста Києва щодо затримки початку будівництва … об"єктів за адресами: Карбишева, 1-а  та вулиця Березняківська, 36-б та проспект Героїв Сталінграда, 41-б. 

Також депутат Наумко направив запит військовому комісару Київського військового комісаріату полковнику Дубляніну щодо доплати до пенсій і нарахування ветеранам війни згідно з постановою Дніпровського районного суду. 

Також депутат Наумко направив звернення та депутатський запит про відміну рішення про передачу земельної ділянки товариству "Гіппократ плюс" щодо будівництва
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діагностичного центру приватним підприємцем Яшамс та щодо відміни дозволу на здійснення прибудови до будинку Дніпровського універмагу на вулиці Андрія Малишка, 39-а. 

Також інформація відносно списку осіб, які перебувають на квартирному обліку. Та про надання рішення до додатка № 1 до рішення Київради на заступника ...

Я звертаюся до пана Наумка з проханням внести корективу до свого депутатського запиту, оскільки Довгий Олесь Станіславович не є заступником голови міської адміністрації, а є заступником Київського міського голови - секретарем Київради. 

Також надійшов лист від пана Наумка до голови міської адміністрації Леоніда Михайловича, щодо звільнення самовільно зайнятої ділянки, а також щодо передачі у власність громадянину Вороніну земельної ділянки по провулку Замковецькому та щодо поновлення роботи легкоатлетичного манежу за адресою: вулиця Тичини, 19 та надання копії балансу Ф-1 та звіту - фінансовий результат Ф-2 ТОВ "Гіппократ плюс", та надання проектно-кошторисної документації на будівництво житлового будинку з підземним паркінгом та приміщення клініки "Сімейний лікар" за адресою: провулок Квітневий, 10-12, ТОВ "Гіппократ плюс". 

Також заступнику міського голови - секретарю Київради від пана Наумка надійшов депутатський запит з проханням надати для ознайомлення копії стенограм сесій Київської міської ради, які перечислюються. З повагою депутат Наумко.

Також на ім"я Київського міського голови надійшов запит від депутата Сергія Рудика щодо обсягу бюджетних асигнувань для надання фінансової допомоги громадським організаціям колишніх політичних в"язнів і репресованих та громадським організаціям, що займаються вивченням проблем політичних репресій. 

Та щодо невирішення Деснянською районною радою питання щодо знесення торгових кіосків, надіслала звернення голова фракції "БЮТ" Тетяна Меліхова. 

Постійній комісії з питань земельних відносин Тетяна Меліхова надіслала прохання включити в порядок денний і винести на розгляд комісії проект рішення "Про передачу земельної ділянки товариству "Паларе" та відміну рішення міськради від 24.05.2007".

Також депутат Мельник направив звернення на ім"я міського голови з проханням повідомити причини зволікання з виконанням розпорядження від 26.07.04 № 1361. 

Та звернення, підписане співголовами фракції
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"Блок "Наша Україна" Міроновим та Зощенком, щодо надання інформації для вивчення питання ефективності районних рад та районних у Києві державних адміністрацій в якості замовників будівництва житла. 

Шановні колеги! Хотів би зазначити, що до Київської міської ради, окрім численних звернень, надходять також подяки. І зазначені подяки вже є зворотною реакцією на нашу з вами роботу. 

В даному випадку я хотів би прочитати подяку  Святошинської районної організації "Товариства Червоного Хреста", заступнику голови Довгому Олесю Станіславовичу.

Святошинська районна організація "Товариства Червоного  Хреста" звертається до Вас з проханням висловити подяку на сесії депутатській Київської ради Тищенку Віктору Івановичу та Борисенку Семену Івановичу, які постійно допомагають коштами Червоному Хресту. Дякуємо, Вікторе Івановичу і Семену Івановичу, за таку активну діяльність.

Також на ім"я  секретаря Київради Довгого подяка від ради громадської організації "Діти Чорнобиля" з проханням оголосити таку подяку депутату Київської міської ради Вільдману Ігорю Лазаровичу за благодійницьку діяльність та допомогу в діяльності зазначеної організації "Діти Чорнобиля". Дякую Вам! (Оплески). 

Також на ім"я секретаря Київради Довгого надійшов лист, звернення від Спілки інвалідів Чорнобиля з проханням висловити подяку депутату Київської міської ради Ользі Василівні Коваленко та особисто велику подяку від щирого серця за те, що вона відгукнулася на звернення та надала особисту адресну фінансову  допомогу. Від щирого серця вдячні Вам та всім депутатам Київської міської ради. Голова Спілки інвалідів Чорнобиля Святошинського району. 

Подяка теж надійшла на ім"я члена фракції "Блок Литвина" Вільдмана з проханням виразити щиру подяку за ваші добрі справи від Пічуріної Тетяни Василівни. Прошу зачитати мого листа особисто на засіданні сесії Київради. Звернення до депутата Вільдмана з описанням, що ви, як казковий Дід Мороз, завітали в наші оселі, добро і тепло принесли. Сердечне вам спасибі. Дякуємо ще раз Вам, пане Вільдмане! 

Від імені мешканців висловлюю велику подяку особисто Вам та вашій фракції в Київраді. 
На голову
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Київської міської ради  Черновецького Леоніда Михайловича надійшла подяка від імені мешканців та голови ініціативної групи Гудими. 27 грудня на засіданні Київради були відмінені рішення про передачу Голосіївській раді ділянки щодо будівництва, експлуатації об"єкта по вулиці Теремківській між будинками 2 та 6 у Голосіївському районі. 

Від імені мешканців висловлюємо велику подяку вам особисто, Леоніде Михайловичу та вашій фракції у Київраді, за допомогу у позитивному вирішенні зазначеного клопотання. 

Також подяка надійшла від органу самоорганізації населення, квартал Пушкінська-Червоноармійська. Депутатові Київради Сергію Ярославовичу Рудику, "Блок Віталія Кличка", та заступникові Київської міської ради - секретареві Київради - Олесю Станіславовичу Довгому та всім депутатам Київської міської ради та міському голові особисто з вдячністю за допомогу у вирішенні цього важливого питання та з проханням озвучити зазначену подяку на пленарному засіданні Київської міської ради.

Також подяка надійшла заступнику міського голови - секретарю Київради  Довгому. Шановний Олесь Станіславович! Звертається до вас родина Шорковських з метою висловити подяку депутату Київської міської ради Богатирьову Олександру Ігоровичу від імені родини Шорковських за допомогу у вирішенні питання щодо отримання квартири з фонду соціального житла міста Києва.

Дякую Вам, пане Богатирьов! 

Шановні колеги! Ще один депутатський запит надійшов від голови фракції "Блок Юлії Тимошенко" на ім"я міського голови з проханням розглянути колективне звернення мешканців будинків № 103 та № 101/2 по проспекту Перемоги в місті Києві. 

Шановні колеги! Пропоную проголосувати за направлення відповідних депутатських запитів. В разі, якщо є депутатські запити, які б ви хотіли оголосити з місця, які належним чином підготовлені в письмовому вигляді, можуть бути зачитані та водночас передані до секретаріату, президії секретаріату Київради. 

Я просив би вас записатись. Я прошу технічну службу обнулити список виступаючих. Після чого всіх бажаючих записатись на виступ із депутатським запитом, підготовленим в письмовому вигляді. Прошу записатись на виступ!

Наступним етапом ... Шановні колеги,
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наступним кроком розгляду питань порядку денного буде голосування за направлення депутатських запитів. Після чого я надам слово для оголошення заяв, можливо якихось звернень від депутатів або політичних сил, представлених в Київській міській раді.

Шановні колеги! Прошу надати слово Салію Івану Миколайовичу для зачитання... У вас запит депутатський чи заява? Заява пізніше. 

З зали: (Нічого не чути)...

Довгий: Людмило Вікторівно, ми дійдемо після... Давайте розглянемо одне питання, проголосуємо за його направлення, а потім я вам надам слово для розгляду питань порядку денного. 

Шановні колеги! Прошу! Для оголошення депутатського запиту з місця слово надається Пабату Олександру Вікторовичу. 

Пабат: Київському міському голові Черновецькому Леоніду Михайловичу!
Шановний Леоніде Михайловичу! До мене, як до голови депутатської фракції "Громадський актив Києва" у Київській міській раді, за дорученням мешканців Шевченківського району звернувся Гердз Рікер з проханням підняти питання на засіданні сесії стосовно бездіяльності представників юридичного відділу Київради щодо невиконання рішення Київради від 09.03.2006 року, про скасування рішення Київради від 15.07.2004 № 448/1858 "Про надання Міністерству закордонних справ України земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування житлового будинку". 

Додаток. Копія звернення і плюс ще чотири аркуша. Це перше.

Другий запит. Щодо поліпшення медичного обслуговування дітей у поліклініках і лікарнях міста Києва. 

Київському міському управлінню охорони здоров"я надати  інформацію щодо заходів, які вживаються задля поліпшення медичного обслуговування дітей у поліклініках і лікарнях міста Києва. Також про наявні програми та проекти програм з реформування медичного обслуговування дітей у Києві. 

Запити належним чином оформлені і я їх передаю в президію. Дякую!

Довгий: Шановні колеги! Прошу надати зазначений запит до президії. Будь ласка, Степанов! У вас заява чи депутатський запит? 

Степанов: Запит.

Довгий: Прошу слово голові фракції "Соціалістичної партії" в Київраді Степанову Михайлу Володимировичу!

Степанов: Шановні колеги! До мене постійно звертаються керівники громадських організацій та благодійних фондів, зокрема, районного відділення товариства "Червоний хрест України" Деснянського району, благодійного фонду "Бізнес для дітей". Стосовно неможливості сплачувати земельний податок, внаслідок прийнятого рішення Київської міської ради від 26.07.2007 "Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Києва та порядку її визначення". Фактично в сім разів. 

Я прошу міського голову розглянути можливість внесення змін до цього рішення, щоб звільнити громадські організації та
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благодійні фонди від сплати земельного податку або повернутись до попереднього розміру податку. 

Оформлено і передаю. 

Довгий: Дякую! Прошу надати це звернення до секретаріату.

Будь ласка, Добруцький, у вас депутатський запит? Прошу надати слово для оголошення депутатського запиту депутату фракції "Блок Юлії Тимошенко" Добруцькому Ігорю Ігоровичу. Будь ласка!

Добруцький: Шановний пане головуючий! У зв"язку із зверненням Національної спілки архітекторів України до Секретаріату Президента, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України та інших органів з листом щодо проблем забудови міста Києва, прошу включити в порядок денний наступного пленарного засідання питання заслуховування інформації щодо проблем забудови у місті Києві і запросити для цієї доповіді президента Національної спілки архітекторів України Шпару, президента Київської організації Національної спілки архітекторів України Жижеріна та начальника Головного управління містобудування, архітектури та дизайну міського середовища Присяжнюка, директора дочірнього підприємства "Київгенплан" "Київпроекту" Чекмарьова. 

Довгий: Шановні колеги! Прошу, будь ласка, надати зазначений проект звернення. 

Чи будуть ще? 

Алла Василівна Шлапак, співголова фракції "Блок Леоніда Черновецького", прошу вас виступити із депутатським запитом. Правильно? 

Прошу, будь ласка, для оголошення депутатського запиту слово надається співголові фракції "Блок Леоніда Черновецького" Шлапак Аллі Василівні!

Шлапак: Шановні колеги, шановний Олесю Станіславовичу, шановна територіальна громада! Чому я взяла з голосу зачитувати цей депутатський запит? Справа в тому, що, навіть, ті депутатські запити, які були прочитані, там дуже багато депутатських запитів щодо діяльності голови Подільської районної державної у місті Києві адміністрації пана Романенка. 

Цей депутатський запит також стосується цієї людини, яка нахабно використовує посадове становище і повністю нехтує правами територіальної громади Подільського району. 

Ми залишаємося, поки що, на превеликий жаль, Київська міська рада не може ніяк вплинути на це. 

Цей депутатський запит стосується ще однієї будівлі. В результаті надання в оренду підвальних приміщень в житлових будинках (те, що вже є практикою для пана Романенка і для Подільського ради, на превеликий жаль), де взагалі створили баклабораторію фактично, де людей знищують, мешканців цього будинку. 

Тому я дуже прошу. Депутатський запит направляється Черновецькому Леоніду Михайловичу, Київському міському голові, головному державному санітарному лікарю міста Києва Козловій, щодо порушення екологічних норм товариством "Еко". Це вулиця Почайнинська, 53/55. 

Але, я ще раз звертаю увагу, це стосується, це одна адреса, але це стало системно. І нам треба звернути увагу на діяльність цього голови. І давайте запросимо і нехай дає пояснення в залі пленарних засідань.

Тому що всі інші ... На превеликий жаль, 
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ми неодноразово його викликали, неодноразово просили звіт про його діяльність, але маємо тільки звернення громадян. 

І другий депутатський запит. Ми з вами в кінці минулого року зробили святковий подарунок фактично, проголосували відміну рішення по вулиці Теремківській між номером 1 і номером 3. Це надання Українській будівельній інвестиційній групі, замовником є  Голосіївська районна в місті Києві рада. Ми відмінили це рішення, тому що це всі фракції приймали в цьому участь і ця проблема тривала більше року, протистояння. 

На превеликий жаль, незважаючи на те, що Київська міська рада прийняла рішення про розірвання договору оренди, відразу після нового року Українська будівельна інвестиційна група розпочала будівництво. 

У лютому місяці вже цього року постійна комісія КМДА з питань  техногенної екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій встановила, що призупинити терміново проведення земляних робіт за цією адресою.

6 березня управління з контролю за використанням та охорони земель у місті Києві, також припинити там земляні роботи, тому що порушено комунікації і самозахоплено ще 13 соток землі прибудинкової території цих будинків.  

Ось я передаю всі підписи і прошу прокурора міста Києва. Звертаюся до прокурора з проханням терміново втрутитися в цю ситуацію і здійснити всі необхідні заходи для того, щоб громадяни, які проживають в цих будинках, і дійсно воно їм заважає там, вдіяти необхідних заходів. 

Довгий: Дякую, Алло Василівно! Я розумію важливість цих питань, але я все-таки прошу вас дотримуватися Регламенту і обмежуватись в часі своїх виступів. 

Будь ласка, Олексію Анатолійовичу, у Вас звернення чи заява? Тоді, шановні колеги, я пропоную, якщо більше депутатських запитів немає, підготовлених в письмовому вигляді, я пропоную проголосувати проект рішення про направлення депутатських запитів Київському міському голові та посадовим особам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Якщо немає зауважень та інших пропозицій, ставлю  питання на голосування. 
Шановні колеги, ставлю на голосування, визначаємося! 

Голосування:

За - 81, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. 

Шановні колеги, переходимо до зачитування заяв! Прошу всіх  бажаючих виступити із заявою записатися на виступ. 

Першим записався на виступ голова фракції "Регіонів" в Київській міській раді Омельяненко Олексій Анатолійович. Ви будете виступати з місця чи з трибуни? 

Будь ласка, запрошую Вас до трибуни!
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Омельяненко: Шановний головуючий! Шановні депутати, колеги! 

Ще в грудні 2007 року Київрадою було прийнято рішення, ініційоване фракцією "Партії регіонів", про заходи щодо вирішення проблеми забезпечення житлом в місті Києві. Актуальність та необхідність виконання такого рішення не викликає ні в кого сумніву, так як житлова проблема в місті Києві є однією з найактуальніших проблем на сьогоднішній день. 

На сьогодні на квартирному обліку перебуває понад 130 тисяч киян. Тобто фактично кожна десята київська сім"я потребує даху над головою. Якщо темпи надання квартир черговикам збережуться на сьогоднішньому рівні, то родина, яка вчора стала на чергу, отримає жадане житло тільки через 50 років. 

Рішенням, яке ініціювала "Партія регіонів", передбачався комплекс заходів, спрямований на вирішення проблеми із забезпечення житлом сотні тисяч киян.

По-перше. Це проведення Головним управлінням житлового господарства до 01 січня 2008 року інвентаризації житла, гуртожитків та нежитлових будинків, які після реконструкції можуть бути надані киянам, як соціальне житло.

По-друге. До 01 березня 2008 року визначення переліку вільних земельних ділянок в місті Києві, які можуть бути використані для будівництва соціального житла та житла, яке споруджується із залученням коштів міського бюджету.

По-третє. До 01 квітня 2008 року розробка Київської міської Програми забезпечення житлом громадян у 2008-2010 роки та Програми розвитку соціального житла. 

По-четверте. Це збільшення вдвічі видатків міста Києва на фінансування будівництва житла. Але до цього часу рішення не підписане Київським міським головою. Хоча вже минув 30-денний граничний термін на його підписання. Рішення прийнято, але виконувати його чомусь ніхто не хоче. 

Ми зі свого боку подали всі необхідні проекти документів і проекти щодо програми розвитку соціального житла, але на сьогоднішній день ми не розуміємо, чому ця програма не підтримується. 

Тому фракція "Партія регіонів" вимагає від Київського міського голови та від Вас, шановний Олесь Станіславович, як секретаря Київради, у невідкладному порядку підписати це рішення, Київській міській державній адміністрації терміново приступити до його виконання. 

Ми повинні нарешті показати, як Київська міська влада турбується про добробут киян. Тому, що на сьогоднішній день це одна з основних проблем, яка є в місті Києві, і її треба негайно якимось чином вирішувати. Дякую за увагу!

Довгий: Дякую, Олексію Анатолійовичу! 

Наступний для виступу з заявою записався депутат фракції "Регіонів" Салій Іван Миколайович! Прошу! У Вас виступ з трибуни? Іване Миколайовичу, запрошую Вас для виступу з трибуни. Прошу!

Шановні колеги! Я прошу вашої уваги! 

Салій: Шановні колеги! Я вважаю, що ситуація,
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яка склалась навколо київської влади сьогодні, зобов"язує нас, депутатів, її обговорити за участю особисто Леоніда Михайловича, який нехтує засіданням Київради, не виключено, за участю комісії Верховної Ради, за участю Прем’єр-міністра, Міністра внутрішніх справ та інших державних діячів і безумовно представників секретаріату адміністрації. Тому що йдеться про дострокові перевибори кожного з вас, а ви робите вигляд, що це справа Черновецького. 

Сьогодні Леонід Михайлович, як на мене, виходячи з моєї зачіски і тим, що я 1500-го року закінчив, як влада працювала, цю роботу, але вже дарувати не буду кожному. То я повинен вам сказати, він відреагував неадекватно і це вже сказується на всіх сторонах життя нашої столиці. 

І, навіть, юридично сьогодні за Конституцією не секретаріат, а в нас парламентська республіка. А в парламентській республіці в економічних питаннях - головний уряд. А хтось дозволяє туди не являтись. 

Я, наприклад, вам скажу, що кожний мер в усі часи повинен дружити, тому що від них залежить, з Мінфін, Мінекономіки, Мінпромполітики, Міністерство транспорту, залізниця, "Укравтодор", Південно-Західна залізниця, Кривопішин, і таке інше. Без них ми нічого не зробимо.

Ні про яку "Євро-2012" ...

МВС, до речі, податкова адміністрація. 

Без них нічого ми втілити не варті. 

Довгий: (Нерозбірливо).

Салій: Я повинен сказати, що такі ситуації в Києві були. І в останній період Леонід Михайлович не перший. Звільняли Салія, звільняли Косаківського разом з Ламбуцьким, царство ... і так далі незаслужено. Ще й забороняли державною службою займатись. Але тоді були ініціатори Президенти. І сесія весь час розглядала ці питання. 

В даному випадку, ініціатор, ви знаєте, не Президент, але результати, я повинен вам сказати. Коли Омельченка звільняв Кучма, то Київрада засідала до 12-ої ночі і всі депутати Верховної Ради від Києва тут були, в тому числі я, ми його відстояли на той період, бо це було правильно. Бо ми - кияни і ми хотіли, щоб не без нас розглядали.

До чого ми дійшли? Комісія Верховної Ради розглядає, перевірки Кабміну розглядає. Леонід Михайлович попросив президентську балогівську комісію розглянути. А ви тут на що? 

Вам кияни делегували повноваження. Це ваші всі повноваження. Кожна комісія повинна доповісти на сесії і тоді ми зробимо висновки і відносно мера, і відносно висновків тих комісій.

А тепер я повинен сказати. 

Довгий: Іване Миколайовичу!

Салій: Олесю Станіславовичу! 

Довгий: У вас закінчується регламент. Прошу стислу пропозицію. 

Салій: Я знаю. Ви сьогодні говорили без регламенту, а в мене тут
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небагато залишилось. Тому, що я бачу, що ж воно в цьому житті робиться. Я повинен вам сказати, що ситуація не така проста, як комусь здається. Ніколи Київська влада не отримувала в документах Кабінету Міністрів таких формулювань.

Виявлені факти зловживання службовим становищем посадовими особами Київської міської державної адміністрації. Задокументовано протиправну діяльність злочинної групи з числа фізичних осіб та окремих службовців КМДА, які шахрайським шляхом намагались заволодіти земельними ділянками. Задокументовано злочинну діяльність службових осіб громадських організацій та кооперативу. Викрито шахрайську схему. Я читати не буду 49 сторінок. Такого ще в Києві не було. Воно пішло членам уряду. Тепер воно піде у Верховну Раду. Ви що думаєте, що кожного із вас не торкнеться? 

Тому я вважаю, що ми повинні подумати, провести спеціальні засідання сесії, запросити сюди всі урядові структури, хоч до Президента. Ми ж столиця. Нехтувати проблемами столиці звичайно не можна, а ситуація, яка склалась, буде просто неприпустима.

Довгий: Дякую!

Салій: Відносно перевізників. Це вже поза регламентом. Я повинен сказати...

Довгий: Шановні колеги! Ви не заперечуєте, якщо ще продовжити на хвилину регламент? Будь ласка!

Салій: Знаєте, коли Сан Санич приступив, він сказав дві речі: "Я ніколи не буду будувати міст на Троєщину, бо це дорого.  І будував за 40 мільйонів церкву і сім раз піднімав купола, як ви знаєте, Михайлівській і так далі. 

Зовсім не фінансував наземний пасажирський транспорт. Зосередився на метрополітені. Чому? Тому, що хтось йому порадив, що перевізники завершать всю роботу на землі. Просто не купував для нього трамваї, тролейбуси. Я просив гроші на бензин, щоб не зупинився транспорт. Я сам в приймальню ходив, як заступник. 

Потім Сан Санич з часом зрозумів і на останній період тролейбуси купував по межі можливості. Тобто кожен опановує тематику. 

Леонід Михайлович по-іншому опановує тематику. А цей сказав: "Нам не потрібні маршруточники". Маршруточники будуть не потрібні, коли в Києві буде так, як в Мадриді, - на 3 мільйони мешканців - 330 станцій метро. Вони за 50 років побудували 330, а ми за 50 років - 45. Ось яка різниця.

Маршрутки будуть не потрібні, коли у нас будуть трамваї відновлені і працювати так, як вони працюють на центральних вулицях тих столиць, де ви буваєте, у європейській столиці.

Всі форми власності рівні. Півроку не зустрітись... Леонід Михайлович любить телебачення. Я просив би Леоніда Михайловича, я думаю, що він нас дивиться, все-таки, якщо ми йому зовсім не цікаві. Збере перевізників чи тут... 
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Коли наші страйкували, страйки ж були в Києві транспортників, то я вам доповідаю, як керівник міста в 5 ранку я був в депо на Куренівці, є кому підтвердити. В 6 ранку я з заступниками такими, як сьогодні куратори, стояв на Троєщині і усаджував людей в автобуси, але вони відходили кожні півтори хвилини і ніхто не міг перевезти тих людей. Тобто, ви розумієте, зациклитися на якихось піаровських акціях і не зустрічатися з людьми ... (нерозбірливо), неправильно. Ми вчора на фракції обговорювали це питання. Безумовно, не всі вимоги перевізників правильні, але з ними ніхто не переговорює. А ми все-таки не виконавча гілка влади! Це повна відповідальність виконавчої гілки влади ... (відключили мікрофон). А то приймали тут ... (відключили мікрофон).

Довгий: Шановні колеги, я прошу дозвіл ще одну хвилину добавити! Немає заперечень? Будь ласка, ще хвилину! Дякую! Вже закінчив! 

Дякую Іване Миколайовичу за чудову, цікаву інформацію! Будь ласка, чи є ще пропозиції по зверненням, заявам? 

Будь ласка, Михайло Володимирович! Ви з місця чи з трибуни? 

Будь ласка, заява фракції "Соціалістичної партії України", з місця. Прошу, слово Степанову! Готується член фракції "Регіонів" Зімін, ви теж з заявою? Та депутат Данилов.

Степанов: Уважаемый Олесь Станиславович, уважаемые коллеги! В Киеве вчера 12 березня відбулася чергова протестна акція, в якій приймало участь 700 мешканців міста. На ній одноголосно прийнято резолюції, звернення до міського голови Черновецького депутатів Київради. Я резолюцію саму зачитаю! 

"Ми звертаємося до Вас з проханням внести до порядку денного сьогоднішньої сесії наступне: проголосити столицю України - місто-герой Київ територією без НАТО. Таке рішення відповідатиме прагненням киян, які під час референдуму за народною ініціативою 25 березня 2007 року переважною більшістю - 84,5% від кількості тих, хто взяв участь в голосуванні, висловилися проти вступу України до НАТО. 

Друге. Прийняти звернення до Президента, Прем"єр-Міністра, Голови ВР України з пропозицією відкликати лист трьох щодо приєднання України до ПДЧ в НАТО.

Третє. Розглянути введення мораторію на знесення пам"ятників історії, перейменування вулиць та площ, нові назви - новим вулицям і площам.

Четверте. Розглянути причину ігнорування міською владою всупереч чинному законодавству вимог учасників протестної акції 29 січня 2008 року. Якщо ці законні вимоги, які відображають волю та інтереси киян, не будуть виконані, учасники акції попереджають про можливе встановлення без строку діючого протестного наметового містечка активно ... протизаконним діям владних структур в тих формах, які вимагає ситуація.

З повагою до Вас кияни, учасники акції 12 березня 2008 року”. Все!

Довгий: Дякую! Будь ласка, для інформації! Тетяно Іванівно, у вас теж заява, звернення?

Шановні колеги! Я просив би
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вас бути джентльменами, оскільки інакше у нас може бути чергова проблема. 

Прошу! Давайте надамо слово Тетяні Іванівні! Вам з місця чи з трибуни? Будь ласка, з трибуни! Ви знаєте... Я прошу! Давайте потім, давайте будемо толерантними. Будь ласка, Тетяно Іванівно!

Меліхова: Заява фракції "Блок Юлії Тимошенко" в Київраді. Депутат нашої фракції висловлює своє обурення з приводу участі сьогодні в сесійному засіданні не депутатів, а людей, які позбавлені депутатських повноважень згідно з Законом "Про імперативний мандат". 

Київський міський голова, секретар Київради повністю вивели роботу Київради із правового поля і намагаються створити з органу самоорганізації Києва кишеньковий механізм, який задовольнить інші інтереси, лише інтереси власні та бізнес-оточення.

 Замість вирішення проблем потерпілих з "Еліта-центр" - врахування хаотичної забудови Києва, впорядкування хаотичної забудови Києва. Також наведення порядку на дорогах, житлово-комунальній сфері. Наведення порядку в перевезенні пасажирів. 

Леонід Михайлович кидає все, щоб зберегти свою більшість, на жаль, в Київраді, не нехтуючи якимись папірцями, сумнозвісними судами і сумнозвісними рішеннями. Які, на превеликий жаль, нам навіть не надані в повному обсязі для ознайомлення. 

Ми, депутати фракції "БЮТ"  в Київраді, заявляємо: будь-яке рішення прийняте сьогодні у сесійній залі є нелегітимним. Ми звертаємось до правоохоронних органів, до представників прокуратури, які сьогодні присутні в сесійній залі, негайно припинити вакханалію беззаконня, яку черговий раз влаштовує Леонід Михайлович за допомогою Олеся Довгого. 

Фракція "БЮТ" в Київраді заявляє, що всі рішення, які сьогодні були прийняті під час сесії і в якій брали участь особи, позбавлені депутатських повноважень, будуть оскаржені в судовому порядку і направлені у тимчасову слідчу комісію Верховної Ради України. 

 Леоніду Михайловичу ми б зичили добровільно подати швиденько у відставку, а не тільки писати заяви до Президента. Це, мабуть, оздоровить в цілому ситуацію в місті Києві і в Київраді. Дякую!

Довгий: Дякую, Тетяно Іванівно! 

Будь ласка! З черговою заявою... З місця чи з трибуни? З місця, член фракції "Регіонів" Зімін Сергій Георгійович. Наступною до виступу готується Шлапак Алла Василівна! 

Зімін: 09 лютого цього місяця
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сталася техногенна катастрофа на Бортницькій станції аерації. 

Ця ситуація сталася тому, що останні десять років Київська міська державна адміністрація - і попередня влада, і нинішня не приділяли значної уваги до цього серйозного об"єкта. 

Бортницька станція аерації є монополістом по утилізації каналізаційних стоків. Працює вже порядку 40-ка років. Займає 272 гектара землі. 

І я хочу сказати, що мулові поля вже переповнені проти проектної потужності в 2,6 рази. 

Тому є певні такі питання тактичного порядку. І ці питання треба вирішувати негайно. Що мається на увазі?

І 2007 році були профінансовані роботи, проектні роботи на укріплення мулових полів. Станом на сьогоднішній день вони не оплачені фінансово-економічним блоком Київської міської державної адміністрації. 

Також получені 6 грабельних решіток, які допоможуть значно поліпшити екологічну ситуацію, особливо для мешканців Харківського району і особливо в літній період часу. 6,7 мільйона не перераховано. 

І найголовніше. Рік тому ми почали роботу з дуже серйозною організацією, світовим лідером "Берлін Васер" по техніко-економічному обгрунтуванню і реконструкції Бортницької станції аерації. Також ці роботи не проплачені. 

У нас дуже жахлива ситуація. Станом на сьогоднішній день ні "Київенерго", ні "Київводоканал" з наступного року не будуть надавати технічні вимоги на підключення до інженерних споруд. 

Тому я пропоную, перше, створити комісію, депутатську нашу комісію, яка проаналізує використання пайових коштів від інвесторів на створення інженерно-транспортної інфраструктури за 2007 рік і прийме відповідні рішення. 

Дякую за увагу!

Довгий: Дякую, шановні колеги! 

Будь ласка, для виступу з місця чи з трибуни? З місця запрошується Данилов Олександр, фракція "Регіони України" в Київраді. Будь ласка!

Данилов: Уважаемый Олесь Станиславович, уважаемые коллеги депутаты! Так сегодня сложилось, что наша сессия проходит 13 марта, в тот день, когда в уже далеком 1961 году в городе Киеве на Куреневка сталась страшная трагедия, которая унесла жизни сотен, а по неутвержденным данным, наверное, тысяч простых киевлян.

С учетом того, что эта дата во времена Советского Союза замалчивалась, засекречивалась, данные о жертвах вообще не предавались огласке, я бы предложил сегодня депутатскому корпусу три вещи. 

Во-первых, совместными усилиями депутатов и исполнительного органа Киевсовета
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никогда больше в городе Киеве не допускать таких техногенных катастроф. Ми знаем, что у нас много есть болевых точек сейчас в Киеве - и пятый полигон, Бортническая станция аэрации и ситуация на "Киевводоканале".

Второе. Я бы предложил управлению по культуре, может быть есть смысл разработать какой-то памятный знак или мемориал этим жертвам этой трагедии.

И, третье, я бы предложил сегодня почтить память минутой молчания, ведь сотни жертв, которые были тогда в городе Киеве. 

Довгий: Шановні колеги! Ця пропозиція, мені здається, є не те що слушною, а беззаперечною. Тому оголошую хвилину мовчання в знак пам"яті жертв, які загинули під час цієї жахливої аварії.

(Хвилина мовчання).

Довгий: Дякую, шановні колеги! Я прошу всіх займати свої місця!

Шановні колеги, будь ласка, для виступу з місця записався Мельник Сергій. Прошу, будь ласка! Фракція "Блок Юлії Тимошенко", Мельник, будь ласка!

Мельник: Дякую, Олесю Станіславовичу! Знімаю!

Довгий: Знімається. Дякую, шановні колеги!

Людмило Вікторівно, я не можу більше надавати вам слово, оскільки ви ... Будь ласка, Людмила Вікторівна! Але, якщо Ви з проектом рішення, то я не зможу вносити в процесі розгляду одного питання, ставити на голосування інше. Але, будь ласка, я надаю слово Людмилі Вікторівні.

Качурова: Шановні депутати, я дуже вибачаюся! В мене сьогодні підсумкова колегія охорони здоров"я, де збираються 700 лікарів, і я повинна виступати на підсумковій колегії. Тому я дуже прошу вас підтримати цей проект рішення, де просто  ... (нерозбірливо) територіально-медичних об"єднань, де помилково, ми виключаємо одне тільки речення - "на правах учасників". У нас не йде фінансування з-за цієї помилки, яка була зроблена, тому дуже прошу підтримати це рішення. Одна тільки зміна йде - "на правах учасника". Дуже прошу внести до порядку денного і проголосувати. Комісія наша знає і знає депутатський корпус. Ми попрацювали з депутатами. Дякую за увагу і вибачте, що я вношу це чуть пізніше, ніж по Регламенту.

Довгий: Шановні колеги! Скажіть, будь ласка,  є зауваження? Чи буде підтримана ця зазначена пропозиція? Немає? 

Шановні колеги, оскільки ... Будь ласка, Наталія Василівна Новак, прошу! "Блок Віталія Кличка", Новак Наталія Василівна!
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Довгий: Шановні колеги! Будь ласка! Ще є бажаючі? Людмило Вікторівно! Зараз... Алла Василівна Шлапак, прошу! Для виступу з трибуни, прошу! 

Я прошу, це остання заява. Прошу завершувати з виступами і з заявами і переходити до роботи в Київській міській раді.

Шлапак: Заява фракції "Блок Леоніда Черновецького".

Довгий: Вас не чути, Алла Василівна!

Шлапак: Заява фракції "Блок Леоніда Черновецького" в Київраді. 

Заява пов"язана з тими подіями, які ми маємо на сьогоднішній день. 

Від Юлії Володимирівни ми постійно чуємо в тому чи іншому контексті, що не подобається демократична коаліція. Сьогодні це продовжується...

Завдяки цій коаліції вона стала Прем"єром. Їй не подобається Президент, завдяки якому вона стала Прем"єром. Центральна виборча комісія, завдяки якій вона стала народним депутатом, а потім Прем"єром України. 

Не подобається секретаріат Президента, який готував подання, коли вона стала Прем"єром. Глава секретаріату, який будучи на той час лідером "Нашої України", уклав з нею опозиційний союз, який внаслідок дострокових виборів прийшов до влади і в результаті вона стала Прем"єром. 

Їй не подобається Київська влада за те, що вона їй непідконтрольна. Не подобається мер. Чому? Просто не подобається. 

Потім ряд безглуздих рішень. Вчорашнє рішення по звільненню Черновецького. Всі знаємо, що це чистий піар. Це рішення немає жодних правових наслідків. Це скаже вам будь-який студент юридичного факультету.

 З таким же успіхом ми могли зібрати Київську міську раду або провести нараду, або зібрати робочу групу в Київській адміністрації, або в Київській раді і рекомендувати главі держави звільнити уряд, або саму Прем"єрку. 

Посміялись над нами. Посміялись би наші виборці, кияни.

Шановні! Чим це все скінчиться? Так буде... Ця доля чекає так само і вчорашнє рішення Кабміну. Воно безглузде і чистий піар. Це скажуть всі. Мера наділили владою люди. Він обраний киянами. 

Кияни! І перед ними наша відповідальність. Наша з вами, шановні депутати, і Київського міського голови. Тимошенко не живе в місті, вона не є нашим виборцем. Вона не є представником територіальної громади міста Києва. 

Ми відповідальні по вертикалі. Лише Президенту і адміністрації. Прикро, що навколо цієї політичної дестабілізації, яка ініційована лідером "Блоку Юлії Тимошенко", на задній план відходять проблеми киян і Києва.

Ми знаємо про скорочення фінансування з державного бюджету
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таких важливих галузей як медицина, як будівництво метро і так далі. Безпрецедентне вилучення з нашого бюджету на користь державного бюджету в цьому році. 

Ми розуміємо і фракція "Блок Леоніда Черновецького" відповідальність несе перед тим. Ми розуміємо. Ми з проблемами киян і Києва залишаємося наодинці. Уряд не буде нас в цьому підтримувати, уряд не підтримує в цьому.

Ось це по-справжньому прикро. Ми сподівалися на співпрацю. Ми бачимо співпрацю з боку адміністрації Президента, ми не бачимо співпрацю з боку уряду. Ми бачимо лише дестабілізацію. 

Це по-справжньому прикро, шановні депутати! Дякую! 

Довгий: Дякую! Прошу, шановні колеги, завершувати на цьому свої звернення і заяви.

Переходимо до пункту 2 порядку денного. А саме: "Про внесення доповнень до рішення Київради ...

А, шановні колеги! Я, як обіцяв Людмилі Вікторівні, після завершення заяв ставлю на голосування пропозицію.

Будь ласка, Людмило Вікторівно, внесіть проект рішення. Качуровій слово! Прошу, для внесення проекту рішення я ставлю на голосування. У зв"язку з тим, що проект рішення в цілому проголосований, він потребує внесення позачергового 61-м голосом. 

Будь ласка, Качурова! 

Качурова: Шановні депутати! Я хочу сказати, на попередній сесії ми прийняли рішення. Рішення це було 24 травня 2007 року. 

Я вам зачитаю, як звучить пункт 1.6. До складу (нерозбірливо) на правах учасників входять наступні самостійні установи охорони здоров"я міста Києва, що є юридичними особами. Тут помилково було включено - на правах учасників. Все залишається, як воно є. 

Тому не можуть юридичні особи на правах учасників. Вони в нас всі є, юридичні особи, всі лікувальні заклади. Але є чисто юридична така помилка.

Тому ми просимо викинути одне речення - на правах учасників. Тому що треба фінансувати в одному коді - 102. Тому і лікувальні заклади. 

Чисто фінансова така колізія. Все. Вони всі юридичні особи. 

Я вам зачитали рішення (нерозбірливо), які ми приймали.

Довгий: Шановні колеги! Якщо зауважень, ставлю пропозицію Людмили Вікторівни на голосування, про включення до порядку денного зазначеного проекту рішення. 

Будь ласка, ставлю на голосування! Прошу включити до порядку денного і підтримати Людмилу Вікторівну. 

Є зауваження якісь? 

Будь ласка, Людмило Вікторівно, я тоді прошу вас до трибуни. І прошу шановних депутатів, які отримують проект рішення, внесений з голосу, ви маєте абсолютне, так сказати, беззаперечне право бути ознайомленими і отримати відповіді на свої запитання. 

Прошу, будь ласка, вас! Незнал, фракція "Блок ...

Тільки давайте
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по одній людині від фракції! 

Незнал, фракція "БЮТ"!

Незнал: В мене тільки одне питання. Значить, статус юридичних осіб залишається, так чи ні? 

Качурова: Так, я зачитую. Звичайно, я зачитую. Ми з вами статут прийняли, написано: пункт 1.6 статуту, тому ...

Незнал: Тому що я спілкувався з головними лікарями, у них величезне занепокоєння. Їм на початку року був збій, по оплаті медикаментів було багато питань. 

Качурова: Будь ласка, дивіться уважно! Зачитую рішення те, що ми з вами приймали: "До ... (нерозбірливо) тому на правах учасників входять наступні самостійні установи охорони здоров"я міста Києва, що є юридичними особами". 

Ми сьогодні „на правах учасника” вилучаємо, тільки одне речення, остальне все залишаємо. Тому що юрособа не може бути на правах учасника, це є самостійні об"єкти господарювання, а не є юридична особа, - всі лікувальні профілактичні заклади. Ми ні один заклад не знищили, вони всі є юридичною особою. Ми тільки прибираємо речення, яке помилково просто було зроблено. На правах учасника вони не можуть входити, вони є юридичною особою. Ось і все!

Довгий: Дякую! 

Будь ласка, фракція "Наша Україна"! Від фракції "Наша Україна" Шкіряк Зорян, прошу!

Шкіряк: Шановні колеги, шановний Олесю Станіславовичу! Насправді, я підтримую колегу із фракції "Блок Юлії Тимошенко". Неодноразово є звернення і непоодинокі, а досить в великій кількості представників медичної громади. Тому я дуже прошу, щоб ми сьогодні це питання не розглядали, а детально розібралися в цій ситуації власне з проектом рішення тим, що пропонується, бо я так розумію, мова йде про такого роду монополізацію. Тобто непотрібно сьогодні ставити на коліна лікарів і медичні заклади. Тому  давайте розберемося з цим питанням і після того вже будемо приймати рішення. Дякую!

Качурова: Ви знаєте, я хочу надати відповідь на запитання. Ми на коліна нікого не ставимо. Але є лікувальні установи, які є юридичною особою, є територіально-медичне об"єднання, куди не входять,  теж саме, як і юридична особа. Я вам кажу для того, щоб йшло фінансування по єдиному коду бюджетної класифікації, треба вибирати на правах учасників. Це не може такого бути, щоб вони були юрособами на правах учасника, вони всі є юрособами. Дайте слово Карабаєву Даніелю Таіровичу з вашого блоку і нехай він детальніше вам ще раз розкаже.

Довгий: Будь ласка, слово Карабаєву, фракція "БЮТ"!

Карабаєв: Вельмишановні колеги! Мова насправді не йде сьогодні про те, щоб вирішити питання юридичних осіб. Ви всі чудово розумієте, що  статус юридичної особи
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надається сесією Київської міської ради. І може бути знятий тільки сесією Київської міської ради під час окремого голосування і винесення на сесію саме цього питання. 

В даний момент вирішується чисто технічне питання. 

Навпаки, зараз йде мова про децентралізацію. Сьогодні територіальні медичні об"єднання не можуть фінансувати заклади, виходячи з того, що ці заклади є учасниками. 

Забрати це слово і ми зможемо. Не Головне управління, а територіальні медичні об"єднання фінансувати ці заклади. 

Качурова: Грошей, я хочу вам сказати, в Головному управлінні немає. Головне управління виконує тільки контролюючий орган. 

Ми з вами створили в цьому році, в тому році, у вересні, наприкінці року, територіальні медичні об"єднання. Йде чисто децентралізація бюджетних коштів. І всі кошти отримують всі лікувально-профілактичні заклади, а не Головне управління охорони здоров"я. 

Ми з вами це рішення приймали разом. 

Довгий: Даніелю Таіровичу!

Качурова: А сьогодні чисто помилка вийшла - на „правах учасників”. Все. Є помилка.

Довгий: Даніелю Таіровичу! Я хотів би зрозуміти. Позиція для вашої фракції, я для того, щоб спрогнозувати голосування. Ви будете голосувати "за" чи проти? 

Будь ласка, Даніель Таірович! Так, будь ласка, слово Карабаєву!

Карабаєв: Вельмишановний Олесю Станіславовичу! Я не можу відповідати за фракцію, але я буду голосувати "за". 

Довгий: Дякую! Будь ласка, "Наша Україна"! Валерію Євгенійовичу, позиція вашої фракції по зазначеному питанню? Ви не підтримуєте зазначене питання.

Будь ласка, "Соціалістична партія"!

Степанов: Уважаемая Людмила Викторовна! Мы вместе с вами входим в одну комиссию по здравоохранению и социальной политики. Или я что-то пропустил. Скажите, когда на комиссии рассматривался этот вопрос? Я, например, не помню.

Давайте сначала, чем вносить с голоса на заседании, давайте все-таки на комиссии. 

Напомните мне, пожалуйста, когда это было рассмотрено или не было вообще, вот? 

Качурова: Михаил Владимирович! Я хочу вам следующее сказать. Що є питання, які вирішуються на рівні виконавчого органу. 

Що стосується фінансування. Це питання виникло на минулому тижні. Ми з вами не збирались. Тому я вношу на сесію Київради це питання і прошу у депутатів підтримки, а не тому, що треба Людмилі Вікторівні Качуровій це вирішити. А лікувальні заклади - це юрособи. 

Це ваше право. У нас просто стоїть фінансування. Це вам приймати це рішення. Тому я до вас звертаюся за підтримкою. 

Довгий: Будь ласка, яка позиція буде у фракції "Громадський актив"?

Будь ласка, Бондар!

Бондар: Шановні депутати! Як видно, це питання не просте. Є пропозиція все-таки розглянути це питання на відповідній комісії, а потім передати матеріали нам.

Навіть, коли комісія прийме негативне рішення, все одно на комісії необхідно його розглянути. Дякую!
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Довгий: Будь ласка, Богатирьов, фракція "Регіонів"! Яка ваша позиція з цього приводу? Позиція фракції мається на увазі! Будь ласка, Богатирьов!

Богатирьов: ... це питання з колегою. З точки зору того, що тут говориться, мабуть треба включати до порядку денного для обговорення. Однако, я не можу зараз сказати позиції фракції. Мабуть, ми будемо голосувати у вільному режимі. Дякую!

Довгий: Зрозуміло! Будь ласка, "Столичні реформи", яка позиція? Ольго Вадимівно, ви як ... Будь ласка, мікрофон Богомолець!

Богомолець: На жаль, комісія охорони здоров"я не мала можливості розглянути це питання і обговорити його з членами комісії. Воно було внесене лише сьогодні з голосу зранку, тому, чесно скажу, що ми ще не встигли розібратися в цьому питанні і вважаю, що кожен має прийняти своє рішення. І якщо начальник управління вважає, що це доцільно, мабуть це доцільно, але рішення комісії з цього приводу немає. 

Довгий: Позиція вашої фракції - у вас вільне голосування чи ви будете голосувати "за", чи проти, чи на наступну сесію?

Богомолець: Так, у нас вільне голосування з цього приводу.

Довгий: "Блок Литвина", Михайло Миколайович Голиця! В нас сьогодні така задумчива система голосування! Прошу включити мікрофон! 

Голиця: Шановний  головуючий, шановні депутати! Я пропоную відкласти це питання  і проголосувати в четвер, враховуючи ту ситуацію, що, по-перше, внесли з голосу. А друге, те, що сьогодні відчувається, що голосів воно не набере і потім ...

Довгий: Будь ласка, "Єдність", Манжура! Манжура, голова фракції "Єдність", позиція вашої фракції!

Манжура: ... достаточно сложный. Поэтому мы поддерживаем те фракции, которые предлагают сначала рассмотреть этот вопрос на комиссии, а затем выносить на пленарное заседание. Если сегодня будет поставлено на голосование, фракция "Єдність" не будет принимать участия в голосование. 

Довгий: Дякую!

Качурова: А вы знаете, Олесь Станиславович, я хочу сказать всем депутатам, что  комиссия - это все хорошо.
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Но я к вам обратилась, как начальник Главного управления, с жизненно важным вопросом для галузі охорони здоров” я, що стосується фінансування лікувальних профілактичних закладів. 

Це ваше право приймати будь-які рішення, але я висловила свою позицію, як начальник Головного управління. Незалежно від того, до якої фракції хто відноситься. 

Тому, якщо у нас зупиниться фінансування і будуть скарги, тоді тиждень ми терпимо і говоримо, що так і так відбувається в охороні здоров"я. Але я сьогодні повинна була поставити це питання, а ваше право голосувати чи ні. Дякую!

Довгий: Людмило Вікторівно, є дві пропозиції. Перша - я вже маю певний досвід. І виходячи з настрою в залі, я не бачу можливості потенційного проходження цього питання. Тому я пропоную закінчити обговорення, підготувати це питання, проговорити його з фракціями в установленому порядку, розглянути на комісії і внести на чергове пленарне засідання наступного четверга. 

Я так розумію, що Віталія Володимировича фракція теж підтримує ідею розгляду на наступне. 

Дякую! Будь ласка! Шановні колеги, таким чином прошу переходити до наступного питання порядку денного, а саме: "Про внесення доповнень до рішення Київради". Пропозиція Богомолець-Шереметьєвої Ольги Вадимівни. 

Прошу, будь ласка! Чи потребує це питання обговорення? Ні, не потребує. 

Шановні колеги, ставлю на голосування, визначаємося! Голосуємо питання, пропозицію Богомолець про внесення доповнень до рішення Київради. 

Голосування:

За - 63. Рішення прийнято.

Наступне питання. "Про затвердження міської комплексної програми "Репродуктивне здоров"я населення міста Києва на 2008 - 2015 роки". 

Ольго Вадимівно, ви будете інформувати депутатів з цього приводу більш розширено? 

Я вважаю це питання актуальним, надзвичайно важливим. Якщо можна, Ольго Вадимівно, щоб ви можливо з трибуни проінформували про суть зазначеної програми, основні заходи, які плануються.

Будь ласка, Ольга Вадимівна, як ініціатор проекту рішення "Про затвердження комплексної програми "Репродуктивне здоров"я населення міста Києва на 2008 - 2015 роки". 

Богомолець-Шереметьєва: Шановний Олесю Станіславовичу! Я з місця, якщо можна. 

Ця програма, я вважаю, є надзвичайно важливою для міста Києва і для України взагалі в цілому. А тричі ми розглядали цю програму на засіданні комісії з охорони здоров"я, тричі її знімали у зв"язку з тим, що вона була недопрацьована, була дуже сирою. І нарешті її майже вже допрацювали до кінця і вона входить в загальнодержавну програму про репродуктивному здоров"ю. І в цій програмі планується як створення програм, комп"ютерних 
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програм систематизації всіх даних щодо інфікованих на ВІЛ-СНІД, щодо запліднення жінок, які не можуть це  зробити таким природним шляхом. І взагалі, практично, вона охоплює всі фізичні моменти репродуктивного здоров"я. Єдине, що в ній не включено, на мій погляд,  це сам елемент тої духовності, без якої, на жаль, все репродуктивне здоров"я не буде розвиватися в Україні так, як воно має бути. Я дякую всім депутатам за підтримку!

Довгий: Дякую, Ольго Вадимівно! Чи будуть якісь запитання до доповідача по зазначеному питанню? 

Шановні колеги! Оскільки запитань і зауважень немає, вважаю це питання ... Будь ласка, є зауваження, запитання! 

Богатирьов, фракція "Регіонів", прошу, будь ласка!

Богатирьов: Шановні колеги! В мене є навіть не зауваження, в мене є пропозиція до такої важливої програми. Мені здається, що один із заходів тут недостатньо висвітлено. А саме: моя пропозиція внести такий пункт: "здійснити заходи щодо запобігання передчасних пологів у вагітних та лікування фітоплацентарної недостатності”. І відповідно забезпечити потребу в препаратах, за допомогою яких лікується фітоплацентарна недостатність, яка призводить до численних хвороб новонароджених. А більше того, до хвороб новонароджених з недостатньою вагою, так званий, наприклад, синдром РДС-синдром. Якщо буде ваша ласка, будь ласка, врахуйте! Дякую! 

Довгий: Дякую! Чи немає зауважень стосовно цих доповнень? Немає!

Шановні колеги! Ставлю на голосування пропозицію, проект рішення, внесений депутатом Богомолець, з урахуванням доповнень депутата Богатирьова. Якщо більше пропозицій, зауважень та доповнень не надходить, ставлю питання на голосування. Прошу визначатися! Шановні колеги, визначаємося! 

Голосування:

За - 91, проти  - 0, утр. - 0, не гол. - 1 ... (нерозбірливо). Рішення прийнято.

Шановні колеги, я дякую всім за таку підтримку цього важливого рішення!

Наступне питання, це питання № 4. "Про створення тимчасової контрольної комісії з перевірки виконання робіт щодо створення автоматизованих систем дорожнього руху". Цей проект рішення запропонований Новак у зв"язку зі зміною представника від фракції. Якщо немає зауважень, прошу просто його проголосувати. Ставлю на голосування!

  <---   13 Марта  12 ч 56 м 08 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Голосування:

За - 85, проти  - 0, утр. - 2. Рішення прийнято.

Шановні колеги! В порядку денному залишилося два рішення. Проект рішення до розгляду, один із яких ...

Будь ласка, Бригинець записався на виступ! Ви хотіли б виступити? Прошу Вас натиснути кнопку "відмова", оскільки Ви записалися в електронній системі на виступ.

Шановні колеги! Прошу, Меліхова Тетяна Іванівна! У Вас проект рішення якийсь, чи доповнення, чи чергова ... Доповнення? Будь ласка, Тетяна Іванівна!

Меліхова: Олесю Станіславовичу! Вам добре відомо, що територіальна виборча комісія прийняла рішення про реєстрацію нашого депутата Солошенка Ігоря Михайловича. 

Ігор Михайлович знаходиться з тимчасовим посвідченням тут в залі. Голова територіальної виборчої комісії теж тут знаходилася біля залу. Будь ласка, покличте її для того, щоб вона виконала те, що їй необхідно виконати по закону. І є заява Солошенка про входження до фракції "Блок Юлії Тимошенко". 

Довгий: Шановні колеги, завжди для нас є великою радістю мати і вітати нових депутатів Київради. Тому з великим задоволенням запрошую до зали голову територіальної виборчої комісії. І в разі, якщо цей депутат, дійсно, напише заяву про входження до фракції "Блок Юлії Тимошенко", з задоволенням привітаємо вас з поповненням рядів. 

Шановні колеги! Прошу, будь ласка, поки Білик Галину Іванівну запрошують до зали і вона йде, переходити до розгляду пункту 4 порядку денного "Про внесення змін до рішення Київської міської ради" і пропоную ставити це питання на голосування. Прошу визначатися! 

Голосування:

За -  76, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. 

Шановні колеги, переходимо до наступного проекту рішення, який затверджений в порядку денному, а саме: "Передача в оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Києва". 

Мова йде про башту № 4 по вулиці Старонаводницькій, яка буде пристосовуватися і віддається в оренду для  будівництва музею за дорученням Президента. 

Шановні колеги, ставлю питання ... У вас є доповнення  до цього? 

Будь ласка, голова постійної комісії з питань власності Дейнега Володимир Петрович!

Дейнега: Шановний головуючий, шановні колеги! Всі отримали проект рішення. Там треба робити уточнення! 

Пункт 6, де контроль за виконанням цього рішення, вважати пунктом 7. А пунктом 6 я пропоную, щоб ви підтримали таке:

  <---   13 Марта  12 ч 59 м 08 с  ----   Третий стенограф   --->

Пункт 1 рішення Київради від 20.12.07 "Про надання згоди на передачу до державної сфери управління комунального закладу - історико-архітектурна пам"ятка музей "Київська фортеця" викласти в такій редакції: 

Надати згоду на передачу до сфери державного управління комунального закладу - історико-архітектурна пам"ятка музей "Київська фортеця", крім башти № 4 на вулиці Староноводницькій, 2 літера. А, Б у Печерському районі міста Києва площею 3588 квадратних метрів. 

Це буде пункт 6. 

А пункт 6 становиться пунктом 7. 

З урахуванням цього просив би голосувати.

Довгий: Дякую! Шановні колеги, якщо немає зауважень, пропоную проголосувати зазначений проект рішення та підтримати з врахуванням позиції голови профільної комісії. 

Прошу визначатись, шановні колеги! Ставлю питання на голосування! Прошу визначатись!

Голосування:

За зазначений проект рішення проголосувало 65 депутатів, проти проголосувало 0, утрималось - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги! Зазначений проект рішення прийнятий. 

В порядку денному залишився один проект рішення, який не розглянули. А саме: проект рішення, внесений Дейнегою Володимиром Петровичем, про уточнення адрес. Прошу оголосити його повну назву і ставити на голосування. 

Будь ласка, Дейнега Володимир Петрович! 

Дейнега: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! Залишився один "Про внесення змін до рішення Київради від 27.12.01 № 208/1642 з питань формування комунальної власності міста Києва", але з доповненнями, тому що цей проект рішення ще з грудня пройшов. 

Звернення Шевченківської районної в місті Києві ради стосовно уточнення метрів, це будинок на Богдана Хмельницького, 32. Уточнити 893,5 нежилих метра на 969,2 квадратних метра. Це раз.

Далі. У додатку до рішення позиції 30, бульвар Лепсе, 34-Б та 387, вулиця Єреванська, 27 вилучити. Рішення комісії 19.02.08. 

Далі. Доповнити додаток 1 до рішення пунктом такого змісту: вулиця Лесі Українки, 21 - 2901,7, збудоване.

Третє. Позицію 629 додатка 6, розділ 1.1, таблиця 5 викласти в такій редакції: 629, жилий будинок, 1483 - це вулиця Очаківська, 12. 

Далі. Додаток 1 до рішення 

  <---   13 Марта  13 ч 02 м 08 с  ----   Седьмой стенограф   --->

доповнити позицією 440 такого  змісту: "вулиця Червоноармійська, 9/2 - 10707,99, нежила будівля".

У додатку 1 до рішення позиція 169439 такого змісту: 163, вулиця Теліги Олени, 43-б - 500, вбудоване та 439, вулиця Гамарника, 77/79 - 113,2 вважати такими, що втратили чинність. 

І доповнити додаток 11, таблиця 7 розділ 1.1-б позицією 92 такого змісту: "нежитлова будівля - 1383,7 метри, вулиця Олени Теліги, 43-б літера А". Дякую! 

Довгий: Дякую, шановні колеги! Будь ласка, запитання! Фракція "Блок Юлії Тимошенко", прошу, запишіться!

Будь ласка, Шкуро, запитання!

Шкуро: Я хочу уточнити. Тут порівняльна таблиця є до цього рішення. Мене цікавить, чи ввійшли адреси - Лепсе, 34-б; Єреванська, 27; Західна, 4 і Червонозоряний, 39-а, які вже пройшли у вас комісію і були відповідним чином включені, бо ви їх зараз не зачитали. Вони включені чи ні? 

Ось додаток: Лепсе, Єреванська, Західна, Червонозоряний - вони включені зараз сюди чи ні? 

Довгий: Прошу, будь ласка, Дейнега! 

Дейнега: Якби ви слухали, то це ж я назвав якраз ці адреси. Те, що задавали, то й включено. 

Довгий: Дякую! 

Шавновні колеги, ставлю пропозицію ... 

Будь ласка,  Прогнімак! Фракція "Регіонів", Прогнімак Олександр, прошу!

Прогнімак: Уважаемые коллеги! Это уточнение по БТИ, по 208. Прошу внести изменения в решение № 208/1642 в части нежилой площади в жилом доме на улице Воровского, 7 литера А. А именно: в пункте 229 таблицы 7 раздела 1.1, а цифру - 491 кв. м заменить на цифру - 546,3 кв. м. Спасибо! 

Довгий: Шановні колеги! Якщо зауважень немає, ставлю зазначений проект рішення на голосування. Прошу, шановні колеги, визначатися з доповненнями, внесеними ...

Голосування:

За - 68. Рішення прийнято. 

Шановні колеги! Слово надається для оголошення інформації голові територіальної виборчої

  <---   13 Марта  13 ч 05 м 08 с  ----   Третий стенограф   --->

комісії Київради Білик Галині Іванівні. 

Прошу, Галино Іванівно, Вас до трибуни для оголошення інформації! Та на цьому будемо вважати наше пленарне засідання завершеним. 

Прошу!

Білик: Шановний головуючий, шановні депутати! Київська міська територіальна виборча комісія надає інформацію щодо змін у складі депутатів Київської міської ради V скликання. 

Київська міська рада V скликання рішенням V сесії за № 1501/4334 від 27 грудня 2007 року достроково припинила повноваження депутата Київської міської ради V скликання, обраного 26 березня 2006 року в багатомандатному виборчому окрузі від виборчого блоку політичних партій "Блоку Юлії Тимошенко", Павловського Андрія Михайловича. 

Відповідно до статей 77, 78 Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради, Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів" та на підставі протоколу Київської міської територіальної виборчої комісії "Про результати виборів Київської міської ради" від 05 квітня 2006 року та постанови Київської міської територіальної виборчої комісії від 06 лютого 2008 року за № 64/3, керуючись частиною 5 статті 24 Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради, Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів", Київська міська територіальна виборча комісія визнала обраним та прийняла рішення про реєстрацію депутатом Київської міської ради наступного за черговістю кандидата в депутати у виборчому списку "Блоку Юлії Тимошенко" Солошенка Ігоря Михайловича.

Йому надається посвідчення відповідне (підійдіть, будь ласка) та нагрудний знак.

Привітаємо його з обранням. 

Довгий: Дякую, шановні колеги, прошу привітати! (Оплески).

Вітаємо нового депутата Київської міської ради. Дякую вам, Галино Іванівно!

Шановні колеги! Від новообраного депутата Київради надійшло звернення на ім"я головуючого на пленарному засіданні з проханням оголосити на сьогоднішньому засіданні про входження до депутатської фракції "Блок Юлії Тимошенко". З чим вітаємо зазначену фракцію. (Оплески).

Шановні колеги! На такій позитивній, приємній ноті пропоную завершити сьогоднішнє пленарне засідання.

Будь ласка, Коваленко, "Соціалістична фракція"! Будь ласка! Пані Коваленко, будь ласка,
  <---   13 Марта  13 ч 08 м 08 с  ----   Седьмой стенограф   --->

"Соціалістична партія України"!

Коваленко: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги наші депутати, чоловіки! Від нас,  жінок депутатів, від 10 осіб, які в нашому залі, ми щиро дякуємо вам всім за ці теплі слова, за ці привітання, які ви подарували нам на честь 8 Березня. 

Хай Бог дає всім нам разом здоров"я, щастя, успіху і щоб ми завжди були в більшості разом надовго і навсігда, щоб ми завжди творили з вами тільки добро. 

Спасибі вам величезне від всіх жінок Київради, 10-ти нас осіб. Дякуємо вам!

Довгий: Дякую!

(Оплески).

Довгий: Шановні колеги! На такій позитивній ноті пропоную вважати сьогоднішнє пленарне засідання завершеним. Я вам всім дякую. Побачимося на наступному пленарному засіданні. Дякую, шановні колеги!

Стенограма на 40 стор.

_________ В.Вороніна

14.03.08
