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Білик: На І сесію V  скликання із 120 новообраних депутатів Київської міської ради прибули 61 депутат. Таким чином є всі підстави для початку роботи. (Оплески).

Білик: Отже, І сесію V  скликання Київської міської ради оголошую відкритою. (Звучить Гімн).

Білик: До порядку денного сесії Київська міська територіальна виборча комісія пропонує наступні питання:

1. Інформація Київської міської ТВК "Про результати виборів Київського міського голови".

2. Інформація Київської міської ТВК "Про результати виборів депутатів Київської міської ради".

Згідно Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" саме ці питання повинна розглянути
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І сесія новообраної ради.

Щодо Регламенту. Пропонується розглянути ці питання протягом 1,5 години. Немає заперечень? Немає.
Переходимо до розгляду порядку денного сесії.
Хочу сказати, що Київська ТВК разом з усією громадськістю м. Києва та України проводили 26 березня вибори.

Вибори 2006 року Київського міського голови в м. Києві та депутатів Київради відбулись у відповідності до українського законодавства.

Ми вперше проводили такі вибори до Київради за пропорційною виборчою системою. Тому не було нагоди скористатись досвідом, а були лише умови його набувати в процесі роботи. Були численні технологічні і юридичні складнощі забезпечення рівних умов та можливостей для всіх суб"єктів виборчого процесу, нам це вдалось.

Загалом, було 92 суб"єкти виборчого процесу, а саме: 55 виборчих партій і блоків, які приймали участь у виборчих перегонах у м. Києві, та 37 претендентів на посаду Київського міського голови. Об"єктивність та неупередженість стали визначальними принципами нашої роботи, якими ми керувались і від яких не відступали.

Ми - Київська ТВК - працювали для цього кілька місяців, можна сказати без вихідних. Я, як голова комісії, вважаю, що місію, покладену на нас, ми виконали сповна. І столиця України отримала змогу вільно, відкрито і демократично обирати в різноманітному політичному спектрі, який був запропонований до її уваги.

Хочемо подякувати Київраді старого скликання за утворення нашої ТВК, за надані нам умови для праці, особисто Омельченку О.О., всім працівникам Київради та адміністрації,
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всім членам ТВК, районним територіальним виборчим комісіям, дільничним виборчим комісіям, всім партіям, блокам, які приймали участь у цьому виборчому процесі, працівникам правоохоронних органів, які забезпечували порядок у період виборчої кампанії.

Виборчі перегони - це змагання, в якому є переможці і переможені. Тому звісно зрозуміло, що не всі задоволені результатами волевиявлення киян, проте столична громада зробила свій вибір.

А зараз я хочу зачитати постанову Київської міської територіальної виборчої комісії "Про результати виборів Київського міського голови".  Немає заперечень? Немає.

"Київська міська територіальна виборча комісія. Постанова від 4 квітня 2006 року за № 37/172, м. Київ, "Про результати виборів Київського міського голови".

Відповідно до  частини першої статті 73 Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради, Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів" Київська міська територіальна виборча комісія на своєму засіданні 4 квітня 2006 року склала протокол "Про підсумки голосування в одномандатному виборчому окрузі з виборів Київського міського голови 26 березня 2006 року".

Керуючись статтями 11, 13, 73,  частиною 5 статті 24 Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради, Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів", на підставі складеного протоколу від 4 квітня 2006 року „Про підсумки голосування в одномандатному окрузі по виборах Київського міського голови 26 березня 2006 року" Київська міська територіальна виборча комісія вирішила:

1. Визнати обраним Київським міським головою в одномандатному виборчому окрузі по виборах Київського міського голови 26 березня 2006 року Черновецького Леоніда Михайловича  ... (оплески), який одержав більшість голосів виборців, що взяли участь у голосуванні, відносно інших кандидатів, які балотувалися на посаду Київського міського голови в цьому окрузі.
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2. Повідомлення про результати голосування і підсумки виборів були опубліковані в газеті "Хрещатик" 5 квітня 2006 року. Це доручення було надати, зробити голові комісії - Білик.

А тепер дозвольте привітати вибраного Київського міського голову і вручити йому відповідне посвідчення. (Оплески).

Слово має Леонід Михайлович Черновецький. Прошу Вас до президії.

Черновецький: Уважаемые председатель комиссии, уважаемые члены комиссии, высокоповажные гости, в том числе и ваше преосвященство, уважаемые депутаты и киевляне.
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Я счастлив. Все сложно. В Киеве выборы всегда были непростыми. Мне сегодня выпала такая честь выступать перед вами. Я очень волнуюсь, потому что все, что происходит сейчас, совершенно необычно. И то, что я имел честь иметь от вас такую поддержку, я имею в виду киевлян, это навсегда будет жить в моем сердце потому, что я уже не такой молодой человек.

Я не имею никаких претензий ни к тем, кто не пришел на сегодняшнее собрание, ни к тем, кто голосовал за моих оппонентов, ни к тем оппонентам, которые говорили обо мне разные ужасные вещи и показывали меня за государственный счет, как какого-то жуткого человека. Я, когда смотрел, меня в дрожь бросало. Есть справедливость, есть правда и есть Бог, который был всегда со мной.

И то, что сегодня 61 человек, ровно одного человека всего лишь нам хватило для того, чтобы я мог сегодня выступить. Это еще раз свидетельствует о том, что Бог не только рядом со мной, а с сегодняшнего дня он будет над каждым киевлянином потому, что все мои последующие поступки будут моральными. И никому из тех, кто голосовал за меня или был моим оппонентом, не будет стыдно за все, что дальше я собираюсь сделать.

А еще я хочу вам сказать очень важную вещь, которая уже относится больше к политике. Конечно, я горжусь теми депутатами, кто имел
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мужество не вступать в подковерные переговоры, в разные разговоры в тихих местах, где никто ничего не видит, и обсуждать будущее киевлян ни здесь, как это должны были сделать все, а за углом, втихую.

Вы мужественные люди. И хотя мы разные, но я вас очень уважаю. Вы проявили уважение к киевлянам. И это для меня тоже будет всегда главным, когда я буду принимать какие-либо организационные решения. Конечно, я восхищен мужеством членов территориальной избирательной комиссии.

Я работал с разными комиссиями, поскольку я депутат 10 лет. Я свидетельствую перед киевлянами. Не смотрите, что может быть кто-то не так солидно, или слишком солидно, или как-то выглядит, может быть не так, как вы это себе представляли - это люди, которым я хотел поаплодировать, потому что они все делали не потому, что я им нравлюсь или не нравлюсь. Может быть я другой, и хотели они может быть другого, но делали они это по закону. Поэтому, если можно, поаплодируйте им вместе со мной.

(Оплески).

И напоследок я вам скажу, поскольку больше никогда я не буду это вспоминать. Здесь присутствуют важные должностные лица, которые не дали сорвать выборы Киевского городского головы и выиграть мне с колоссальным преимуществом - 150 с лишним тысяч голосов. Это нынешний министр внутренних дел - Юрий Луценко, честный человек ... (оплески) и глава, начальник Киевского ГУВД  - Виталий Ярема  ... (оплески).
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Скоро вы узнаете все о том, кто и что делал, и кто на кого влиял, но главное все - киевляне. Вот сегодня, сколько здесь журналистов, будут знать, что происходит с этого дня в Киевсовете. Вы всегда будете желанными гостями. Я вижу, как вы изголодались по свободе, как вы хотите показать, что на самом деле здесь происходит. Никогда при мне не будет издано ни одно секретное решение, никогда ни одна телекомпания не будет лишена возможности присутствовать здесь и освещать свою позицию. А дальше позвольте мне на моем родном языке зачитать присягу, яку я повинен скласти перед киянами.
 
ПРИСЯГА.
 
Усвідомлюючи свою високу відповідальність урочисто присягаю, що буду вірно служити громаді м. Києва та народові України, неухильно дотримуватись Конституції України та Закону України, сприяти втіленню їх в життя, охороняти їх права та свободу,  законні інтереси громадян, сумлінно виконувати свої посадові обов"язки.

З кожним днем я буду краще розмовляти на своїй рідній мові, ви будете свідками цього. Дякую за увагу. (Оплески) ...

Білик: Перш, ніж перейти до розгляду другого питання, я хочу сказати про те, що сьогодні на засіданні сесії присутні високоповажні гості - представники церков України. Це від Української православної церкви владика Філарет, його помічник владика Юрій Іванович  Лупу. Від Російської православної церкви
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- архієпископ Митрофан (оплески), архімандрит Антоній (оплески). Від Римо-католицької церкви  єпископ Станіслав Широкорядюк (оплески). Від церкви християн-євангелістів старший єпископ церкви християн віри Євангельської України - Паночко Михайло Степанович (оплески). Від єврейської громади м. Києва та України головний рабин України - Мойша Реуен Асман (оплески), а також Софія Жукотанська - почесний доктор богословія (оплески).
Переходимо до п. 2 порядку денного.
Дозвольте проінформувати вас про підсумки виборів депутатів Київської міської ради V скликання і визнання їх повноважень.

Хочу зачитати постанову Київської міської територіальної виборчої комісії від 4 квітня 2006 року за № 37/180, м. Київ, "Про результати виборів депутатів Київської ради в багатомандатному виборчому окрузі".

Відповідно до частини 1 статті 73 Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради, Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів" Київська міська територіальна виборча комісія на своєму засіданні 4 квітня 2006 року на підставі протоколів дільничних виборчих комісій про підрахунок голосів виборців на 1120 виборчих дільницях склала протокол "Про результати виборів депутатів Київської міської ради 26 березня 2006 року в багатомандатному виборчому окрузі".

Керуючись статтями 11, 13, 73, частиною 5 статті 24 Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради, Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів" Київська міська територіальна виборча комісія вирішила:
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1. Затвердити кількість депутатських мандатів, отриманих виборчими блоками та місцевими організаціями політичних партій, які отримали три і більше відсотків голосів виборців. І кількість цих голосів виборців дорівнює виборчій квоті або є більша за виборчу квоту.

Найбільше депутатських мандатів набрав блок Ю.Тимошенко - 41, блок Черновецького - 21, Наша Україна - 15, В. Кличка "Пора-ПРП" - 14, Київське міське відділення Партії регіонів - 9, ГАК - 7, Київська міська організація Соціалістичної партії України - 7, Народний блок Литвина - 6.

2. Визначити в порядку черговості у виборчих списках місцевих організацій, партій, блоків осіб, обраних депутатами Київради від місцевих організацій партій, блоків, відповідно до кількості депутатських мандатів, отриманих виборчими списками місцевих організацій, партій і блоків:
 
Блок Ю. Тимошенко. Не зареєстровано сьогодні ні одного, не з"явились на засідання сесії.
 
Блок Л. Черновецького:
Заєць Андрій Григорович (прошу підійти отримати мандат), Довгий Олесь Станіславович,
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Комарницький Денис Сергійович, Супруненко В’ячеслав Іванович, Луцький Олександр Юхимович, Черновецький Степан Леонідович, Ішунінов Юрій Григорович, Довгий Олесь Станіславович, Березенко Сергій Іванович, Гречківський Павло Миколайович, Яковчук Михайло Юрійович, Пашко Павло Володимирович, Супруненко Олександр Іванович, Грінюк Віктор Ростиславович,
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Саврасов Максим Віталійович, Іванов Петро Федорович, Чуб Анатолій Васильович, Лавриненко Віталій Іванович, Селіванова Алла Володимирівна, Токарєв Олег Миколайович, Лавров Ігор Сергійович.
Депутати від блоку "Наша Україна":
Богомолець-Шереметьєва Ольга Вадимівна, Ярема Віталій Григорович, Морозов Олександр Валерійович, Сташук Віталій Филимонович,
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Закревська Людмила Олександрівна, Борисов Валерій Дмитрович, Андрієвський Дмитро Йосипович, Сотников Олександр Миколайович, Присяжнюк Володимир Костянтинович, Бондаренко Олександр Іванович, Білич Віктор Олександрович, Товкач Микола Володимирович, Черніков Олександр Михайлович, Непоп В’ячеслав Іванович.
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Депутати від блоку В. Кличка "Пора-ПРП":
Рудик Сергій Ярославович, Салій Іван Миколайович, Череп Сергій Валерійович, Шаломєєв Євген Володимирович.
Депутати від Київського міського відділення Партії регіонів:
Горбаль Василь Михайлович, Резникович Михайло Ієрухімович, Качурова Людмила Вікторівна,
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Шевченко Олег Степанович, Філіппов Володимир Вікторович, Прогнімак Олександр Володимирович, Омельяненко Олексій Анатолійович, Дейнега Володимир Петрович, Богатирьов Олександр Ігорович.
Депутати від Київської міської організації Соціалістичної партії України:
Семенюк Валентина Петрівна,
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Луценко Юрій Віталійович, Зімін Сергій Георгійович, Степанов Михайло Володимирович, Коваленко Ольга Василівна, Пилипенко Олександр Сергійович, Батрук Сергій Анатолійович.
 
Депутати від народного блоку Литвина:
Коваленко Анатолій Андрійович, Петренко Володимир Іванович,
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Пилипишин Віктор Петрович, Баленко Ігор Миколайович, Брезвін Анатолій Іванович, Голиця Михайло Миколайович.

Посвідчення тимчасові видані всім, які присутні сьогодні на засіданні. Ми оголошуємо новообраних депутатів згідно нашої постанови.

Я продовжую і буду зачитувати далі тих, хто обраний.
 
Від блоку Ю. Тимошенко обрані депутатами Київради:
Томенко Микола Володимирович, Хостікоєв Анатолій Георгійович, Бабак Віталій Павлович, Євлах Олексій Юрійович, Павловський Андрій Миколайович, Бродський Михайло Юрійович, Ребельник Олександр Петрович, Корнійчук Євген Володимирович, Давидов Олександр Миколайович, Манжура Віктор Григорович, Карабаєв Даніель Таїрович, Кривопішин Олексій Мефодійович,
 

 

  <---   14 Апреля  15 ч 55 м 09 с  ----   Третий стенограф   --->
 
Іванов Андрій Анатолійович, Крючков Леонід Васильович, Добруцький Ігор Ігорович, Семенога Володимир Іванович, Притика Олександр Якович, Мельник Сергій Миколайович, Данилов Олександр Валентинович, Клюс Олександр Васильович, Ламбуцький Микола Михайлович, Березніков Олександр Іванович, Козир Сергій Володимирович, Толубицький Олександр Петрович, Черкаський Ігор Борисович, Артеменко Андрій Вікторович, Сахно Юрій Петрович, Бойчук Микола Андрійович, Зоріна Світлана Іванівна, Шкуро Максим Юрійович, Підгорний Сергій Петрович, Незнал Олександр Григорович, Свербиус Олександр Васильович, Онопенко Петро Васильович, Петькун Олег Дмитрович, Брагинець Олександр Михайлович, Меліхова Тетяна Іванівна, Андрюшкін Андрій Валерійович, Дмитрук Юрій Павлович, Драпій Олександр Феліксович, Наумко Віктор Миколайович.
 
Від блоку Леоніда Черновецького:
Черновецький Леонід Михайлович, Заєць Андрій Григорович, Довгий Олесь Станіславович, Кононенко Ігор Віталійович, Комарницький Денис Сергійович, Супруненко В’ячеслав Іванович, Луцький Олександр Юхимович, Черновецький Степан Леонідович, Ішунінов Юрій Григорович, Березенко Сергій Іванович, Гречківський Павло Миколайович, Яковчук Михайло Юрійович, Пашко Павло Володимирович, Супруненко Олександр Іванович, Гринюк Віктор Ростиславович, Саврасов Максим Віталійович, Іванов Петро Федорович, Чуб Анатолій Васильович, Лавриненко Віталій Іванович, Селіванова Алла Василівна, Токарєв Олег Миколайович.
 
Від Блоку "Наша Україна":
Брюховецький В’ячеслав Степанович, Поляченко Володимир Аврумович, Богомолець-Шереметьєва Ольга Вадимівна, Ярема Віталій Григорович, Морозов Олександр Валерійович, Сташук Віталій Филимонович, Закревська Людмила Олександрівна, Борисов Валерій Дмитрович, Андрієвський Дмитро Йосипович, Сотников Олександр Миколайович, Присяжнюк Володимир Костянтинович, Бондаренко Олександр Іванович, Білич Віктор Олександрович, Товкач Микола Володимирович, Черніков Олександр Михайлович.
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Від блоку В. Кличка "Пора-ПРП":
Кличко Віталій Володимирович, Бондаренко Володимир Дмитрович, Рудник Сергій Ярославович, Новак Наталія Василівна, Салій Іван Миколайович, Вінграновський Андрій Миколайович, Борисенко Семен Іванович, Шаломєєв Євген Володимирович, Кучер Сергій Миколайович, Тищенко Віктор Іванович, Марченко Микола Степанович, Череп Сергій Валерійович, Гарцилов Денис Васильович, Хливнюк Володимир Григорович.
 
Від Київського міського відділення Партії регіонів:
 Горбаль Василь Михайлович,  Резникович Михайло Ієрухимович, Качурова Людмила Вікторівна, Шевченко Олег Степанович, Філіпов Володимир Вікторович, Прогнімак Олександр Володимирович, Омельяненко Олексій Анатолійович, Дейнега Віктор Петрович, Богатирьов Олександр Іванович.
 

 

 
Виборчий блок Громадський актив Києва:
Пабат Олександр Вікторович, Кадецький Валерій Іванович, Казаков Дмитро Юрійович, Ісаєнко Дмитро Валерійович, Бондар Юрій Іванович, Томін Вадим Володимирович, Герега Галина Федорівна.
 
Від Київської міської організації Соціалістичної партії України:
Семенюк Валентина Петрівна, Луценко Юрій Віталійович, Зімін Сергій Георгійович, Степанов Михайло Володимирович, Коваленко Ольга Василівна, Пилипенко Олександр Сергійович, Батрук Сергій Анатолійович.
 
Народний блок  Литвина:
Коваленко Анатолій Андрійович, Пилипишин Віктор Петрович, Баленко Ігор Миколайович, Брезвін Анатолій Іванович, Голиця Михайло Миколайович, Петренко Володимир Іванович.
 
На сьогоднішній день є зміни до цього протоколу від 4 квітня 2006 року. Такі зміни від 14.04.2006 року. Київською міської територіально-виборчою комісією прийняті такі рішення, до яких внесені зміни до оголошеної постанови "Про результати виборів Київради":

1. Обраний депутатом Київради за виборчим
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списком блоку "Наша Україна" Поляченко Володимир Аврумович звернувся до комісії із заявою про відмову від мандата депутата Київради у зв"язку з обранням його депутатом Верховної Ради України У скликання.

Київська міська територіальна комісія, керуючись ст. 78 закону, прийняла рішення про реєстрацію депутатом Київради наступного за черговістю кандидата у депутати у виборчому списку блоку "Наша Україна" Непопа В’ячеслава Івановича.

І друге. Обраний Київським міським головою Черновецький Леонід Михайлович подав заяву про відмову від мандата у депутати Київради.

Київська міська територіальна виборча комісія, керуючись ст. 78 закону, прийняла рішення про реєстрацію депутатом Київради наступного за черговістю кандидата у депутати у виборчому списку блоку Леоніда Черновецького Лаврова Ігоря Сергійовича.

Перш, ніж закрити першу сесію, я хочу привітати від імені комісії новообраних депутатів Київської міської ради У скликання і побажати їм успіхів у праці. ... Оплески.

Зараз слово надається Леоніду Михайловичу Черновецькому.

Черновецький: Уважаемые председательствующие, уважаемые народные депутаты Киевсовета, уважаемые присутствующие, Ваше Преосвященство и киевляне.

Я хочу и обязан по процедуре зачитать первое распоряжение на должности мэра г. Киева "Про вступ на посаду Київського міського голови".

"Керуючись частиною 5 статті 73 Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради і Автономної республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів", ст. 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", ст. 13, 16, 17 Закону України "Про столицю України - місто-герой Київ", на підставі оголошеного
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14 квітня 2006 року на пленарному засіданні Київради рішення Київської міської територіальної виборчої комісії "Про результати виборів Київського міського голови 26 березня 2006 року":

1. З моменту оголошення ТВК на пленарному засідання Київради 14 квітня 2006 року рішення про обрання мене Київським міським головою вступаю на цю посаду і беру на себе виконання в повному обсязі повноважень Київського міського голови. (Оплески).

2. Відповідно до статей 12 та 13 Закону України "Про столицю України - місто-герой Київ", ст. 51 України "Про місцеве самоврядування в Україні" одночасно вступом на посаду міського голови приступаю до безпосереднього керівництва і очолюю виконавчий орган Київради.

3. Виконавчому органу Київради після закінчення повноважень Київради та Київського міського голови Омельченко О.О., яке сьогодні відбулось, продовжувати здійснювати свої повноваження до сформування нового складу виконавчого органу Київради.

4. Враховуючи, що повноваження Омельченка О.О. на посаді міського голови закінчились, здійснювати у безвідкладному порядку прийом-передачу документів, майна, печатки та справ, що знаходяться в його безпосередньому віданні.

5. Для здійснення прийому-передачі документів, майна, печатки та справ, що знаходяться в безпосередньому віданні Омельченка О.О. утворити комісію згідно з додатком. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. Я через секунду підпишу це важливе для мене. Я підписую це розпорядження.

Члени комісії, які будуть здійснювати це розпорядження. Це голова комісії - Лавров Ігор Сергійович, члени комісії - Іванов Петро Федорович, Супруненко Олександр Іванович, Гречківський Павло Миколайович,
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Яковчук Михайло Юрійович.

Від себе я повинен сказати слідуюче, щоб було ясно всім киянам.
Я очень прошу сегодня, как Киевский городской голова, мне нужна помощь органов милиции для того, чтобы мы немедленно могли приступить к своим обязанностям -  и вы, главным образом и я, як міський голова. Потому что 5 апреля уже создана компания за подписью А.Омельченка, так называемый "Киевэнергохолдинг", куда вошли самые важные стратегические предприятия г. Киева, которые являются собственностью киевлян, к которым даже приближаться нельзя, не то, что их приватизировать. Это "Киевэнерго", "Киевгаз" и "Киевводоканал".

Я немедленно сегодня обращусь в прокуратуру с тем, чтобы те, кто это сделал, отвечали по закону. Для того, чтобы сейчас дальше не происходили никакие злоупотребления, потому что все, что будет происходить после 15 часов 8 минут 14 апреля 2006 г. - это уже будет на нашей с вами ответственности. Мы должны немедленно начать прием-передачу всех дел и постоянно информировать киевлян, которые являются главными во всем, что сегодня происходит.

Прошу членов комиссии немедленно приступить к своей работе и осуществить прием-передачу всех документов, всех печатей, штампов, которые позволяют распоряжаться имуществом простых киевлян.
Спасибо. (Оплески).
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Білик: Комісія бажає всім плідної роботи на благо Києва і киян. Наступна сесія буде скликана Київським міським головою. Про місце і час проведення вас буде проінформовано.

Дозвольте І сесію V скликання Київради оголосити закритою.

(Оплески). ... Звучить Гімн.
 
