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Київський міський голова: Шановні депутати, шановні колеги! Прошу повертатись з кулуарів, вставляти картки для голосувань, займати робочі місця! 
У залі зареєстровано 68 депутатів. Кворум у нас є. 
Оголошую продовження пленарного засідання II сесії Київської міської ради IX скликання відкритим. 
Пропоную виконати Державний Гімн України!
(Виконується Державний Гімн України)
Слава Україні!
З зали: Героям слава! 
Шановні колеги, вибачте, будь ласка, за невелику затримку початку нашого пленарного засідання. Багато питань
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потрібно було з'ясувати з керівниками фракцій, з'ясувати з депутатами (нерозбірливо) всі питання і з цим пов'язана невелика затримка.
Я сьогодні... в нас, як зазвичай, останні місяці два пленарних засідання. Перше - продовження сесії щодо вирішення питань, пов'язаних з обороною столиці та ключове питання, яке було і завжди залишається, це питання жизнєзабезпечення міста, яке живе сьогодні в умовах військового стану.
У нас питання, які стоять на порядку денному і які ми повинні вирішувати, - питання доступу військових до нашої системи відеоспостереження, і яка показала себе достатньо ефективною, і яка працює і використовується не тільки правоохоронними органами, не тільки службами надання послуг, а також і допомогою військовим на сьогоднішній день поширення цієї системи на Київську область. Ми знаємо, що місто Київ і область - це єдиний організм і вони пов'язані дуже тісно між собою. І тому оборона міста Києва, ми бачимо, знаємо, все це пов'язано з обороною і області. 
Також повинні розглянути перелік питань для бізнесу під час війни. Нам потрібно підтримувати підприємців, щоб бізнес відновлював свою роботу.
Пропонується визначити киян званням "Почесний громадянин міста Києва". Серед них, зокрема, і генерал Олександр Сирський, який командував обороною нашого міста і отримав декілька тижнів тому найвищу нагороду від Президента України звання Героя України. І переконаний в тому, буде можливість і я зможу більше сказати про цю людину, з якою ми познайомились перед війною, який зробив такий важливий внесок для того, щоб місто Київ боронилось, і для того, щоб в місто Київ орки не зайшли. 
На другому пленарному засіданні ми маємо вирішити також питання декомунізації назви
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Арки Дружби народів та затвердити орієнтовний перелік пам'ятників та пам'ятних знаків, які потрібно прибрати з вулиць і будівель столиці, і передати до музею тоталітаризму. 
Що стосується перейменувань, хотів би також зробити акцент, - резонансна тема. Ми почули і кожного дня чуємо думки і побажання киян, почули також і багато критики. Тому, щоб не ухвалювати поспішних рішень, пропозиція - залучити фахівців Інституту академії наук України для завершення процесу перейменувань.
Запит на сьогоднішній день українського суспільства - прибрати з карти Києва назви, пов'язані з країною-агресором - Росією. Але хотів зробити такий акцент. Нові назви мають жити десятки і сотні років. І нам всім, приймаючи рішення, потрібно виходити з цього. Тому процес перейменування повинен бути швидким, але зваженим і обґрунтованим. 
Ще одне важливе питання, яке сьогодні ми зможемо... повинні ухвалити, ми повинні відновити повноцінну роботу громадського транспорту в столиці, який деякий час працював в обмеженому стані і був ці останні місяці безкоштовним. 
Чому це питання піднімаємо? Нам потрібно платити зарплати транспортникам, забезпечувати підприємства пальним, матеріалами, запчастинами, електроенергією і багато-багато інших витрат. І не будемо забувати, що це великі кошти і навантаження на наші комунальні підприємства, які і так працюють в напруженому стані, враховуючи те, що частина людей евакуювалась, частина людей пішла до Збройних Сил України, але тим не менше послуги ми повинні надавати киянам. 
Ми вимушені відновити оплату за проїзд, електронну оплату транспортними картками через платіжні додатки і мобільний додаток "Київ Цифровий".
То ж 16-го травня ми продовжуємо роботу громадського
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транспорту. Зокрема, метро буде працювати о 6-ій ранку до 22-ої години. Наземний транспорт о 6-ій ранку також до 22:30, до пів на дванадцяту вечора. Такий новий регламент, який був з'ясований з нашими комунальними підприємствами, які забезпечують перевезення пасажирів і з логістикою для того, щоб це було зручно, комфортно, але не забувати, що ми живемо в умовах військового стану.
Ще хотів до вас звернутись і це вкрай важливо. Ми живемо в цих надзвичайних умовах, але тим не менш вкрай важливо, що Київ повинен далі жити, розвиватись, змінюватись і ні в якому разі ні повинен бути в упадку. Повинен розвиватись і ставати ще гарнішим.
Сьогодні Київрада повинна створити шість нових скверів - у Голосіївському, Дніпровському, Солом'янському, Дарницькому та в Шевченківському районі, а також два нових об'єкти природного заповідного фонду. 
Є у нас також сьогодні на порядку денному і кадрове питання. Ми розглянемо на посаду заступника міського голови самоврядних повноважень нашого колегу Владислава Андронова замість звільненого Олександра Харченка.
Багато що хотів би вам розповісти, багато питань, на які... про які можна буде говорити, але переконаний, що ми зможемо це зробити в такому приватному плані. А зараз, щоб не затягувати час і не забирати час, пропоную зараз приступити до роботи і розгляду тих питань, які зараз проговорив, які у нас знаходяться в порядку денному. Але також хотів би вкрай важливе питання, що стосується і депутатського корпусу. 
За традицією, хотів би привітати тих депутатів, які в проміжок між нашими засіданнями відсвяткували свої дні народження.
І хотів би привітати Нефьодова Максима Євгеновича, який святкував свій день народження 18 квітня (оплески). Вітаємо!
Кравець Володимир Андрійович відсвяткував свій день народження 22 квітня (оплески).
26 квітня відсвяткували свої дні народження Гончаров Олександр Володимирович та Федоренко Юрій Сергійович (оплески). Вітаємо! 
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29 квітня - Кулеба Євгенія Анатоліївна (оплески), вітаємо.
Козак Тарас Михайлович і Криворучко Тарас Григорович відсвяткували свої дні народження (оплески) 1 травня.
Берікашвілі Наталія Володимирівна відсвяткувала свій день народження 9 травня (оплески).
13 та 14 травня відсвяткували свій день народження Старостенко Ганна Вікторівна та Свириденко Ганна Вікторівна (оплески). 
Від всіх нас хочу побажати вам міцного здоров'я, успіху, наснаги, добрих справ на користь нашого міста. І, ключове, того, що бажає кожен українець і не тільки українець, - мирного неба для ваших родин, для кожного з нас, для нашої країни!
Зараз по порядку денному і по оголошеннях, які є, Володимир Володимирович, будь ласка!
Бондаренко В.В.: Дякую, Віталію Володимировичу! Шановні колеги, перш за все, інформую вас, що до Київської міської ради надійшло повідомлення Київської міської територіальної виборчої комісії від 19 квітня 2022 року № 383.
На виконання частини другої статті 39 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" повідомляємо, що 18 квітня 2022 року Київською міською територіальною виборчою комісією було отримано лист з додатками про проведення конференції Київської міської організації політичної партії "Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина" 15 квітня 2022 року.
Відповідно до отриманого витягу з протоколу № 1 третього етапу 14 конференції Київської міської організації політичної партії "Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина" на конференції було прийнято рішення про внесення пропозиції щодо відкликання депутата Київської міської ради Ковальчука Михайла Миколайовича за народної ініціативи.
Голова Київської міської територіальної виборчої комісії - Валентина Королькова, підпис.
Даю доручення врахувати дане повідомлення Київської міської територіальної виборчої комісії технічним службам.
Також інформую, що до президії надійшли повідомлення депутатів Київської міської ради Ялового Володимира. Не може взяти участь у пленарному засіданні в зв'язку з проходженням лікування. 
Олександра Шовковського. Не може взяти участь в зв'язку з службовою необхідністю.
Віталія Павлика. Не може взяти участь в зв'язку з несенням військової служби в Лавах Збройних Сил України.
Вадима Васильчука у зв'язку з тим, що перебуває на сході нашої країни і виконує бойові завдання.
Юрія Федоренка,
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у зв'язку з тим, що перебуває на сході країни та виконує бойові завдання.
Олеся Маляревича, у зв'язку з тим, що перебуває на сході країни та виконує бойові завдання.
Паралельно з цим, колеги, Богодухівська районна рада Харківської області просить оголосити на пленарному засіданні подяку нашим двом колегам Віталію Павлику та Юрію Сулизі за надану гуманітарну допомогу. 
По оголошеннях ми завершили.
Колеги, на продовження пленарного засідання, яке в нас розпочато 23 лютого, буде пропонуватися до включення до порядку денного ряд питань. Але бачу записи Сторожука і Зантарая.
Вадим Сторожук, прошу!
Сторожук В.П.: Віталію Володимировичу, шановні колеги! Я хочу закцентувати увагу тих колег, які не в першому скликанні. У Київради є відповідне рішення про вшанування пам'яті героїв, які загинули безпосередньо від міста Києва, від столиці. Для цього передбачена відповідна процедура. В тому числі і комунальними закладами вивішується прапор з відповідною стрічкою в ці дні, коли маємо таку втрату для міста Києва. В тому числі і повідомляється за згодою з родичами, повідомляється на відповідних телекомунікаційних заходах, закладах, вірніше, в засобах повідомляється про таку людину як Героя України.
Сьогодні ми згадуємо цих людей і згадуємо порядок денний. Я пропонував би не робити окремий проєкт рішення, а взяти традицію на початку засідання, щоб не виникало питань, вставати і говорити подяку до небес тим людям, яким... завдячуючи яким ми сьогодні тут сидимо в цій залі і приймаємо порядок денний для життєзабезпечення міста Києва.
Колег прошу підтримати хвилину мовчання. Встати, піднятися в шану за Героїв і подяку родинам, які понесли надвеличезну втрату. Дякую!
Бондаренко В.В.: Колеги, прошу вшанувати хвилиною мовчання загиблих.
(Хвилина мовчання)
Дякую!
Зантарая! Випадково. Зрозуміло. 
Київський міський голова: Відносно пропозиції
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депутата Сторожука я хотів би також зробити ваш акцент, що на наступному пленарному засіданні ми будемо вносити додаткове питання щодо вшанування, я хотів би зробити... вшанування тих людей в нашому місті, киян, які, одягнувши військову форму, віддали своє життя заради міста Києва, заради нашої батьківщини. Це питання потім буде обговорюватись. Воно не просте, але вкрай важливо вшанувати і пам'ятати цих людей, які віддали найвищу ціну задля нашого життя.
Володимир Володимирович!
Бондаренко В.В.: Дякую! Колеги, оскільки ми з вами... нам вже з вами спокійніше і ми нікуди не поспішаємо, буду вносити проєкти рішень по одному до порядку денного, вже не пакетом.
Колеги, перший проєкт рішення, "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 квітня ... Це зараз ми говоримо про проєкти рішень, які йдуть за особливою процедурою. 
"Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 квітня 2022 року № 4571/4612 "Про особливості перейменування", реєстраційний номер 633 від 6 травня 2022 року. 
Буде пропонуватися голосувати з пропозиціями, про які якраз казав Київський міський голова. 
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 73, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
[bookmark: _Hlk103849307]"Про деякі питання функціонування комплексної системи відеоспостереження міста Києва на території Київської області на період воєнного стану", реєстраційний номер 598 від 28 квітня 2022 року.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 77, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
[bookmark: _Hlk103849348]"Про відновлення роботи автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності", реєстраційний 600 від 2 травня 22 року. 
Буде пропонуватися голосувати з пропозиціями.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 73, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
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"Про внесення змін до Положення про комплексну систему відеоспостереження міста Києва", реєстраційний 597 від 28 квітня 22 року.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 79, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
[bookmark: _Hlk103849407]"Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 22 року № 4551/4592 "Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану", реєстраційний 634/ПР від 6 травня 2022 року. 
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 77, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Колеги, два проєкти рішень, які стосуються передачі депутатських коштів на територіальну оборону.
Перший, "Про внесення змін до міської цільової програми з організації військової служби, виконання військового обов'язку, мобілізації підготовки і територіальної оборони в місті Києві "Захисник Києва" на  2022-2024 роки", реєстраційний 643 від 13 травня 22 року.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 80, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Другий, "Про внесення змін до додатка 11 до рішення Київської міської ради від 9 грудня 2021 року № 3704/3745 "Про бюджет міста Києва на 2022 рік", реєстраційний 17 від 6 січня 22 року. Але буде пропозиція голосувати з пропозиціями, які підтримала бюджетна комісія. Це теж стосується депутатських фондів.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 80, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
"Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 13 березня 2022 року № 4544/4585 "Про утворення Центральної закупівельної організації", реєстраційний 644 від 13 травня 2022 року.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
‌
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(Голосування)
За - 68, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
[bookmark: _Hlk103849262]Крайній проєкт рішення, "Про присвоєння звання "Почесний громадянин міста Києва в 2022 році", реєстраційний 640 від 13 травня 2022 року.
Ставлю на включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 68, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Просив би представників виконавчого органу не скупчуватися біля виходу, а займати місця в президії. Ми завжди раді вас бачити, навіть коли не дуже діалог вибудовується на комісіях.
[bookmark: _Hlk103849228]Колеги, перший проєкт рішення "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 квітня 22 року № 4571/4612 "Про особливості перейменування".
Пропозиції до даного проєкту рішення будуть наступними. 
Міський голова сказав, що ми з вами змінюємо процедуру, оскільки почули дійсно ряд критики. Ми це розуміємо. Тому пропозиції будуть наступними.
До 22 травня 22 року при Київському міському голові створити консультативно-дорадчий орган для отримання фахових висновків з питань присвоєння зміни назв об'єктів міського підпорядкування, присвоєні юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб представників Українського інституту Національної пам'яті, Інституту історії України, Інституту української археографії та джерелознавства, Інституту українознавства, Інституту мовознавства, Інституту української мови, Інституту літератури Національної академії наук.
До 5 червня створеному консультативному органу опрацювати пропозиції, увага, будь ласка, за критеріями доцільності зміни назви об'єктів, доцільності повернення об'єктам попередніх історичних назв, доцільності логічності та обґрунтованості відносно історичного середовища пропозицій, які надійшли під час обговорення. І тільки потім до 19 червня провести рейтингове електронне голосування щодо запропонованих назв у інформаційно-телекомунікаційній системі "Київ Цифровий". Звертаю увагу, не Гугл-платформа, нічого іншого. Система, яка дозволяє повністю ідентифікувати людину, яка буде голосувати.
Тому за процедурою буду спочатку ставити проєкт рішення на голосування за основу, потім голосувати пропозиції і тільки після цього будемо голосувати в цілому. 
Бачу, записані Конопелько, Вітренко, Семенова. 
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‌Конопелько, прошу!
Конопелько М.В.: Шановний Володимире Володимировичу! У мене були пропозиції, є декілька пропозицій про включення до порядку денного. Я з цього приводу. Нажав...
Бондаренко В.В.: Саме до військової сесії чи до звичайної?
Конопелько М.В.: Так, до військової сесії.
Бондаренко В.В.: А можна тоді їх подивитись, тому що проєкти рішень, на яких ставилася помітка "особлива процедура", вони доволі обмежені.
Конопелько М.В.: У мене про заслуховування запиту депутатського до Київського міського голови...
Бондаренко В.В.: А, дивіться, нє, це до звичайного пленарного засідання...
Конопелько М.В.: А також... Но воно стосується військових...
Бондаренко В.В.: Я розумію, просто...
Конопелько М.В.: А також про фінансування добровольчих батальйонів на території міста Києва.
Бондаренко В.В.: Про фінансування добровольчих батальйонів, покажіть тоді хоча б! Зараз просто ми перейшли до розгляду проєкту рішення. Я пропоную: зараз ви надасте проєкт рішення, ми подивимося його реєстрацію, що з ним відбулося, і повернемося до колег тоді щодо включення. Поки розглядаємо проєкт по найменуваннях. Це якраз є можливість для нас зараз попрацювати з цим.
Вітренко Андрій! 
Вітренко А.О.: Дякую, Володимире Володимировичу! Це до особливої військової сесії. Я би попросив вас зачитати, чому не присутні наші колеги Федоренко, Васильчук і Маляревич.
Бондаренко В.В.: Пане Андрію, зачитував.
Вітренко А.О.: Перепрошую, шановні колеги. Перепрошую!
Бондаренко В.В.: Зачитував. Більше того, насправді, там, де це можливо, я даю доручення секретаріату оприлюднити статистичні дані скільки наших колег знаходяться зараз на військовій службі.
Ксенія Семенова!
Семенова К.І.: В мене запитання: чи є вже розуміння, що робимо з процедурою перейменування станцій метрополітену, тому що в цьому ж самому проєкті рішення ця процедура зазначена.
Бондаренко В.В.: Дай вам, боже, здоров'я, пані Ксенія!
Семенова К.І.: Дякую!
Бондаренко В.В.: Немає ще такого розуміння. Воно буде, я сподіваюсь, що за два-три дні. Тому що ми з вами маємо результати голосування, ми маємо 170, більше 170 тисяч голосів і, в принципі, ми маємо розуміти, яким чином, ну, точно швидше за все, що ці назви мають потрапити на експертну дискусію. Але, як знівелювати результати голосування - я не розумію.
Странніков!
Странніков А.М.: Шановний Володимире Володимировичу! У мене загальне зауваження до сьогоднішнього засідання і до проєктів рішень, які... якісь пройшли, підготовлені, якісь не пройшли. Я розумію, що в березні місяці, коли треба було оперативно і швидко збиратися, не було часу, і запускалися ті процедури, які скорочують по максимуму проходження цих проєктів.
Станом на зараз уже немає такої загрози, слава Богу, як мінімум, на цей момент. І мені здається, зовсім немає ніякої, як-то кажуть, ніяких перепон для того, щоб відновити роботу Київської міської ради у звичному режимі відповідно до Регламенту. Тому що в нас сьогодні виходить так, що десь
‌
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виносяться проєкти рішень, якісь пройшли комісії, якісь не пройшли комісії, десь скорочені процедури, десь подовжені процедури. І виходить такий собі вінегрет. 
Я розумію, що станом на зараз ми цю проблему не вирішимо, але, як мінімум, про дату сьогоднішнього засідання було відомо уже місяць. За місяць, мені здається, нічого не заважало підготувати проєкти рішень і зараз уже не дискутувати, в тому числі і по цьому проєкту рішення, яке ми свого часу прийняли по скороченій процедурі, я маю на увазі, перейменування, і тепер ми отримуємо ті наслідки, які, ну, у вигляді негативної реакції суспільства.
Тому велике прохання: давайте наступне пленарне засідання ми проведемо відповідно до норм того Регламенту, який ми з вами затвердили і який зараз ми можемо виконувати, незважаючи навіть на воєнний стан. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую, пане Андрію! Більш того, я вам скажу, я з вами повністю погоджуюсь. І вже наступне пленарне засідання після завершення розгляду цих питань ми проведемо за тим Регламентом, який ми затвердили. Ні, насправді, колеги, ми проговорювали це на Погоджувальній раді і буде дійсно певне коригування наших процедур.
Вадим Сторожук, прошу!
Сторожук В.П.: Віталію Володимировичу, Володимире Володимировичу! Я просив би, я не знаю, чи це до порядку денного звичайної сесії чи до військової. Я дякую Віталію Володимировичу! Ви безпосередньо на другий день практично були вже в районі враження рашистськими... рашистською зброєю мікрорайону, який називається "Виноградар". На жаль, по сьогоднішній день, п'ятий місяць часу, півріччя закінчується, на запити, які вже формалізовані мною і на численні запити мешканців, немає розуміння, яким чином ми цих людей будемо куди розселяти, як ми будемо заміщувати процедурно ці будинки, чи ми їх зносимо, чи ми їх відновлюємо. Це стосується адреси: Свободи, Межова. Це квадрат враження і не тільки цей район вражений. 
Я би просив би надати відповідне доручення відповідному департаменту, який опікується цим масивом, відповідній районній адміністрації, Подільській, провести відповідну нараду під Вашим головуванням чи під головуванням Вашого заступника профільного. Запросити до цієї наради депутатів від Подолу, можливо, керівників фракцій, можливо, депутатів, які представлені в бюджетній комісії, нам потрібно прийняти оперативні рішення.
Окрім того, пов'язано з цим же, по оперативних рішеннях. Ми осінню проголосували відповідні поліпшення по бомбосховищах. Я хотів би, щоб виконавча гілка влади надала звітність вже період п'ятого місяця, можливо, в нас є графік реалізації поліпшення. Розуміємо, що була війна, нічого не змінюється з точки зору авіатривог в місті Києві. Я виходжу з досвіду Подільського району, поліпшень немає. В приміщеннях, до яких я періодично навідуюсь з допомогою, як і більшість колег, абсолютна більшість тут депутатів, цвіль, волога і так далі. Це наша зона відповідальності. І нашим ресурсом, на жаль, волонтерським, це вже неможливо здолати.
Я просив би, щоб той орган, який

12:20:59Фрагмент №11 завершений 2022-05-14 22:36:56
‌
‌
‌
12:21:00Фрагмент №12 з 12:21:00 по 12:24:00 Сьомий 
‌
‌
сьогодні опікується безпосередньо безпекою громадян Києва, надав звіти про те, коли це буде реалізовано, графіки реалізації, щоб ми людям могли пояснити дві речі. Дякую, Віталію Володимировичу!
Київський міський голова: Дякую за те, що ви зробили звернення. 
Я хотів би вас проінформувати, в нашому місті зруйновано більше 200 житлових будинків. Велика кількість людей залишилась без даху над головою. Позитивна новина - ми зробили обстеження всіх цих будинків. Суттєвих руйнувань несущих конструкцій не помічено. Зараз зроблені проєкти для того, щоб до кінця літнього сезону відновити ці будинки і ці люди могли заїхати в свої квартири. Це відповідне доручення було дано і профільному заму Поворознику і заму Непопу. Весь цей план є.
Хотілося б, щоб нам допомогла держава із фонду, який зараз виділяється по всіх регіонах. Пообіцяли. Чекаємо на грошей. Але ми не чекаємо, насправді знаходимо вже зараз гроші, за свої, за міські гроші, щоб це зробити. Але тим не менш була б допомога корисна з боку держави.
Що стосується розселення людей, наскільки я знаю, всі вони знаходяться не на вулиці. Додаткову інформацію, даю протокольне доручення профільному заму Миколі Юрійовичу Поворознику доповісти по місцях розміщення постраждалих внаслідок руйнування, обстрілів нашого міста.
І по другому питанню, що стосується бомбосховищ, зараз також дано відповідне доручення (нерозбірливо) проєктні розробки, що стосується будівлі нових бомбосховищ подвійного використання. Додатково зможу вже презентувати на наступній сесій і цей проєкт.
Що стосується обладнання і приведення до нормального стану тих бомбосховищ, які потребують таких вкладень, даю таке відповідне протокольне доручення: обов'язково зробити перелік і те, що там потрібно зробити з кожним з них для того, щоб вони відповідали ключовим вимогам. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Микола Конопелько все ж таки. Пане Миколо!
Конопелько М.В.: Да, шановний Володимире Володимировичу! Це стосується військової сесії, тому що ще два місяці тому ми з вами у цій сесійній залі прийняли рішення № 4552/4593 "Про деякі питання забезпечення підготовки та/або діяльності добровольчих формувань територіальної громади міста Києва". І визначили за необхідне фінансування підготовки та/або діяльності добровольчих
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формувань територіальної громади міста Києва за рахунок бюджету та забезпечити її матеріально-технічними засобами. 
На сьогоднішній час до мене зверталося декілька вже добровольчих формувань територіальної громади міста Києва, зокрема, наприклад, "Легіон Д" в моєму Дарницькому районі, котрий на сьогоднішній день складається з більш ніж 200 військових, котрі виконують бойові завдання, котрі надаються по системі ЗСУ. Крім того, вони забезпечують охорону таких важливих підприємств, як "Київхліб", комунальні підприємства нашого міста, такі як ШЕУ і так далі. В них на сьогоднішній час, і це непоодинокі випадки, коли в них немає фінансування. Ми волонтерським чином та інші волонтери забезпечують їх якимось речами, ну, наскільки це можливо, але фінансування з міського бюджету до них не надходить. Ми з вами тоді вирішили і надали цим рішенням завдання Департаменту муніципальної безпеки не пізніше у п'ятиденний строк розробити, напрацювати відповідні пропозиції та підготувати проєкт рішення. 
Тому я хотів би включити до сьогоднішнього порядку денного сесії питання заслуховування такого проєкту рішення або виконання нашого, прийнятого нами з вами два місяці тому рішення про розробку такої міської цільової програми з організації військової служби, виконання військового обов'язку, мобілізаційної підготовки територіальної оборони в місті Києві "Захисник Києва" про її стан, що вже зроблено, що не зроблено. Бо дуже багато нарікань на те, що немає фінансування, можливо, немає програми, те, що ми чуємо просто від наших військових, котрі щоденно працюють або на сході, або на території міста Києва, убезпечують наше з вами і з мешканцями життя.
Бондаренко В.В.: Дякую, пане Миколо! 
Я даю таке доручення: дійсно запросити до зали директора Департаменту муніципальної безпеки і його заслухати. 
Справа в тому, що дійсно в нас є сьогодні навіть не дуже приємна ситуація, коли нам зміну бюджетних призначень, фактично, те, що хотіли наші колеги депутати на Департамент муніципальної безпеки, довелося проводити самотужки. Я щиро сподіваюсь, що це знайде оцінку з боку керівництва виконавчого органу в тому числі.
Ксенія Семенова! Але даю таке протокольне доручення. Ми запрошуємо директора Департаменту муніципальної безпеки звичайно.
Ксенія Семенова, прошу!
Семенова К.І.: Раз ми вже не по тому питанню, яке розглядається, озвучуємо прохання...
Бондаренко В.В.: Ви вирішили підтримати тенденцію?
Семенова К.І.: Я вирішила підтримати тенденцію, поки в залі є Віталій Володимирович. До мене звертаються громадяни з питань, які пов'язані із виконанням бюджету міста Києва, наприклад, представники музеїв, закладів позашкільної освіти щодо скорочення фонду заробітної плати. Також до мене звертаються представники ОСББ з 
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запитаннями, чи будуть цього року виконувати програму співфінансування. У нас були визначені минулого року переможці цієї програми і питають, чи буде вона цього року виконуватися, і багато-багато таких питань. Тобто що буде реалізовуватися бюджетом цього року, що ми вже бачимо, що ми не будемо робити, які там великі капітальні об'єкти тільки ми планували цього року, вже точно ми знаємо, що не будемо виконувати, що комунальні підприємства в рамках тих грошей, які їм зараз доведені, можуть робити, що не можуть? 
У мене велике прохання: дати протокольне доручення фінансовому Департаменту зробити якусь презентацію депутатам щодо стану бюджету на даний момент і щодо їхніх прогнозів, які програми будуть цього року реалізовані, а які не будуть. Тому що ми постійно чуємо фразу "Немає грошей в бюджеті", але толком незрозуміло, що це значить. Немає на що: немає на зарплати, немає на мости, немає на програми співфінансування, на енергоефективність, чи на щось все-таки є? Дякую!
Київський міський голова: Дякую за те, що зробили акцент! Дійсно, живемо в таких складних умовах. Ми розуміємо, що на сьогоднішній день невиконання бюджету достатньо велике. З чим це пов'язано, які наслідки - не будемо проговорювати. Дякую за те, що зробили акцент!
Наступного... Даю протокольне доручення наступного засідання профільний зам Поворозник зможе доповісти по тих напрямках, які ми в цьому році, на жаль, не зможемо, реалізовувати. 
Ще хотів би зробити акцент. У нас на сьогоднішній день бюджет (нерозбірливо) назви "бюджет". Ми не можемо говорити про бюджет розвитку. У нас зараз, можна так назвати, бюджет виживання в цих умовах. І ми використовуємо ключові напрямки виключно на життєзабезпечення нашого міста для того, щоб воно ні в якому разі не зупинилось. Але додаткову інформацію на наступному засіданні профільний зам зможе вам надати.
Колеги, я вибачаюсь! Я хотів би вибачитися перед Наталією Володимирівною. Так сталось, я привітав всіх, багато хто відсвяткував свій день народження, і пропустив, забув привітати Вікторію Вячеславівну Муху з днем народження, яка відсвяткувала 9 травня. Вибач, будь ласка! 
(Оплески)
Це помилку зробив. З найкращими побажаннями! Цінуємо тебе! І ні в якому не сприймай це персонально, що всіх привітав, а тебе ні. Моя помилка! Вітання!
Бондаренко В.В.: Дякую! Дякую, колеги! 
Тепер дозвольте все ж таки я повернуся до того питання, яке ми почали з вами так важко розглядати, "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 квітня 22 року                            
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№ 4571/4612 "Про особливості найменування".
Ставлю на голосування для початку за основу.
(Голосування)
За - 74, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Колеги, увага, будь ласка, пропозиції!
Підпункт 3.4 пункту 3 рішення замінити підпунктами 3.4, 3.6 у такій редакції:
3.4. До 22 травня 2022 року Київському міському голові створити консультативно-дорадчий орган для отримання фахових висновків з питань присвоєння зміни назв об'єктів міського підпорядкування, присвоєння юридичним особам та об'єктам міського підпорядкування імен (псевдонімів) фізичних осіб, далі за текстом, із залученням спеціалістів представників Українського інституту Національної пам'яті, Інституту історії України НАН України, Інституту української археографії та джерелознавства імені Грушевського НАН України, Інституту українознавства імені Крип'якевича НАН України, Інституту мовознавства імені Потебні НАН України, Інституту української мови НАН України, Інституту літератури імені Шевченка НАН України. 
3.5. До 5 червня 22 року створеному відповідно до підпункту 3.4 пункту 3 цього рішення консультативно-дорадчому органу опрацювати зібрані відповідно до підпункту 3.3 пункту 3 цього рішення пропозиції за критеріями доцільності зміни назви об'єктів, доцільності повернення об'єктам попередніх історичних назв, доцільності логічності та обґрунтованості відносно історичного середовища пропозицій, які надійшли до цих назв та сформувати остаточний перелік об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з Російською Федерацією та/або її союзниками (сателітами) та запропонованих щодо них найменувань.
3.6. До 19 червня 22 року провести рейтингове електронне голосування щодо запропонованих назв об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з Російською Федерацією та/або її союзниками (сателітами) у інформаційно-телекомунікаційній системі "Платформа цифрових мобільних сервісів "Київ Цифровий" та надати Київському міському голові відповідні пропозиції. 
В підпункті 1.2 пункту 1 проєкту рішення слова, знаки та цифри вимог підпункту 3.4 пункту 3 цього рішення замінити словами, знаками та цифрами: "Технічну реалізацію вимог підпункту 3.6 пункту 3 цього рішення в інформаційно-телекомунікаційній системі "Платформа цифрових мобільних сервісів "Київ Цифровий" і з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 року № 169".
Криворучко з цього приводу? Тарас? 
Прошу, Криворучко!
Криворучко Т.Г.: Шановний Віталію Володимировичу! Експертне середовище звертається, а я просив би Вас додати до пункту 3.4
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перелік цих шановних інституцій також Центр досліджень визвольного руху та Київська міська організація добровільного історико-просвітницького товариства "Меморіал імені Василя Стуса".
А також надати протокольне доручення при розгляді звернень депутатів щодо розгляду перейменувань на цій шановній раді, яка буде створена, обов'язково залучення тих депутатів, які вийшли з ініціативами про перейменування об'єктів, підпорядкованих місту Києву. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую, пане Тарасе! З усією повагою до озвучених вами організацій, ми вчора з представниками спілкувалися. Вони чудово знають, що я поважаю і їх і організації. Але ми з вами залучаємо наукові інституції, аби не пояснювати суспільству, чому ми залучили, наприклад, меморіал, але не залучили будь-яку іншу організацію. 
У той же час наша з вами робота, і тут ви праві, що з науковцями, вона буде відкрита, вона буде тут в цій будівлі, в одному з залів. І я вчора казав, що представники, в мене було доволі довге спілкування з ними, що представники будуть залучатися до цього. І також тоді підтверджую, що депутати Київської міської ради, можливо, і народні депутати, якщо їм буде це цікаво, які направляли на нас звернення, вони будуть повідомлені, коли ми будемо розглядати всю цю історію, звичайно що можуть приходити, можуть обґрунтовувати свої пропозиції.
Я буду сподіватися, що пропозиції депутатів і профільної громадськості, вони більш обґрунтовані звичайно, а ніж інші пропозиції, які є. Але, дійсно, підтверджую, що станом на сьогодні ми з вами не можемо виставити на голосування всі ті пропозиції, які надійшли, тому що це буде, м'яко кажучи, нерозумно. Дякую!
Ставлю на голосування тоді озвучені пропозиції.
(Голосування)
За - 75, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Одразу даю протокольне доручення секретаріату повідомити... запросити депутатів Київської міської ради і народних депутатів під час розгляду цих пропозицій.
Ставлю на голосування тоді проєкт рішення в цілому з урахуванням проголосованих пропозицій. Ну, і колеги, питання буде до залу також, давайте думати, що ми робимо з станціями метрополітену. Це буде наступний крок.
(Голосування)
За - 71, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Дякую!
‌
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Наступний проєкт рішення, "Про деякі питання функціонування комплексної системи відеоспостереження міста Києва на території Київської області на період воєнного стану". 
Проєкт рішення стосується... У нас немає ж прямої трансляції, да? Проєкт рішення стосується того, що ми визначаємо за доцільне на період воєнного стану встановлення на території Київської області наших засобів відеофіксації, технічних засобів, інших елементів комплексної системи і даємо до них доступ військовим.
Наконечний, прошу!
Наконечний М.В.: Доброго дня, Віталію Володимировичу, шановні колеги! Хотілося б по даному питанню і по наступному, яке буде, почути доповідь керівника департаменту, перше. І почути відповіді на питання: чому не проходило профільні комісії? Тому що, ну, от ми побачили це питання два дні назад. Мова йде про 150 млн. грн, які планується виділити на систему відеоспостереження. Хотілося б зрозуміти, яка кількість камер зараз є, яка є потреба, де вони будуть встановлюватись. І оскільки ця програма ведеться вже близько п'яти років, зрозуміти, яка кількість камер встановлена, яка кількість камер закуплена і не встановлена. Дякую!
Бондаренко В.В.: Запросіть, будь ласка, тоді представника департаменту! Або, Петре Сергійовичу, або ви можете відповісти на ці питання? Прошу!
Оленич П.С.: Доброго дня всім! Доброго дня! Повторіть, будь ласка, питання!
Наконечний М.В.: Перше запитання: чому воно не проходило профільну комісію? Це перше. 
Друге. Хотілося б зрозуміти, яка кількість камер уже встановлена, яка планується встановлюватись і яка кількість камер зараз знаходиться на зберіганні, але ще не встановлена.
Бондаренко В.В.: По процедурі, це тоді до мене, тому що визначена особлива процедура, оскільки тут стосується безпосередньо Збройних Сил.
По кількості камер і так далі, Петре Сергійовичу, відповідайте, якщо!
Оленич П.С.: Ми підготуємо письмову відповідь, тому що я і не володію на сьогодні інформацією, скільки в мене і в якому стані. Це оперативна інформація, ми надамо. А де встановлена - точно не надамо. Надамо тільки кількісні показники.
Бондаренко В.В.: Я думаю, дивіться, пане Михайле! Зважаючи на те, що ви теж на військовій службі зараз, окремо там, де встановлені. Але, наскільки я розумію, Петре Сергійовичу, по Київській області процес почався був до цього, чи ще ні?
Оленич П.С.: Почався, так.
Бондаренко В.В.: Почався. Зрозуміло.
Оленич П.С.: Ми нічого не купували за цей час, а в нас були запаси з того року. Разом з тим знімалися певні відеопристрої з міських територій і переоблаштовувалися на ті території, які необхідні...
Бондаренко В.В.: Тобто переставлялися на рубежі туди?
Оленич П.С.: Так.
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Разом з тим необхідно це дозволити, щоб Київрада дозволила, це було би...
Бондаренко В.В.: Пашинна!
Оленич П.С.: ...Зараз. Яку потребу? Потреба буде визначатися, коли ми сплануємо, скільки необхідно відповідно до запитів військових. На сьогодні нам необхідно з вами дозволити використання цієї системи за межами міста Києва. Все. 
Бондаренко В.В.: Пашинна!
Пашинна Л.В.: Пашинна, "Слуга народу".
Я так розумію, доповідач не може пояснити, яка в нас кількість камер зараз, і яка встановлена, і яка працює? І звертаю увагу колег, чи це зараз ми 160 млн., додатково купуємо камери, - це точно бюджет виживання? В нас точно війна закінчилась? 
Київський міський голова: Шановна Лілія! Якщо дозволите, я хотів би дати пояснення. Володіння оперативною інформацією - це вкрай важливе питання. Мета у орків, була мета - захоплення Києва. І давайте не будемо наівними в тому плані, що ця мета залишилась. Але у них не сталося можливості, дякуючи також і камерам відеоспостереження, які відпрацювали вкрай важливу роль відносно оперативної інформації находження техніки в області і так далі.
Є багато напрямків, які в області, від яких залежить по великому рахунку, захист нашого міста. І в цьому напрямку, працюючи з військовими і надаючи їм ту інформацію, була така пропозиція. Але я пояснював, що це власність громади і виключно без рішення сесії Київради ми не можемо розпоряджатися і бюджетом нашого міста і так далі. Але це питання не тільки області, це питання безпеки нашого міста.
Переконаний в тому, що в майбутньому ми повинні залучати також область, яка повинна долучатись до цієї роботи. Але на сьогоднішній день така система, єдина система існує виключно в місті Києві, яка працює достатньо ефективно і показує результат. І цей напрямок виключно безпеки, на якому зробили акцент командування сухопутних військ. Відповідно їхнього прохання і звернення ми зараз виносимо це питання на обговорення до сесії Київради. 
Пашинна, будь ласка, включіть мікрофон!
Бондаренко В.В.: Я просто не бачу тут, колеги...
Пашинна Л.В.: Я думаю, ну, ви не сумніваєтесь в тому, що я точно за безпеку і за захист міста Але я хочу почути кількість камер і що вони усі стовідсотково працюють, то хай хоч в межах математичної похибки...
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Пашинна Л.В.: А якщо стосується, що вони стоять... що вони десь на складі знаходяться, їх, половина куплених...
Оленич П.С.: Пан Михайло запитав, скільки в нас на складі... Почуйте, будь ласка, відповідь! Я ж вам кажу відповідь! Пан Михайло запитував: скільки в нас на складі ще не встановлених. То інше питання. Я сказав, що я не знаю, тому що ми оперативно використовували певні запаси для реалізації. І скільки їх залишилось на складі, я не скажу. Це я можу дати письмову відповідь, порахувавши скільки їх там є. (Нерозбірливо).
Київський міський голова: (Нерозбірливо).
Оленич П.С.: Інші камери в місті Києві функціонують в повному обсязі, окрім тих, які були знищені або диверсійними групами, або в результаті авіаційних нападів. Все!
Бондаренко В.В.: Колеги, відкрийте, будь ласка, первинну редакцію на сайті Київської міської ради, первинну редакцію рішення самого, про затвердження програми, і подивіться, будь ласка, щоб я не оголошував на стенограму цифри, які є зараз в пункті 11.1.
З зали: Оголосіть на стенограму!
Бондаренко В.В.: Оголошую на стенограму. В пункті 11.1 на 2022 рік передбачено 160 млн. грн. В паспорті проєкту рішення передбачено 150 млн. грн, тобто мінус 10. Єдина зміна, яка вноситься сюди, - додаються слова в пункті 11.1: " У місті Києві із розширенням зони функціонування на території Київської області". Тобто про гроші ми зараз поки що не ведемо мову.
Оленич П.С.: Тут іде мова про те, що територіальна громада у вигляді... в особі Київської міської ради дозволяє використання майна територіальної                                                    громади міста Києва за межами міста Києва на території Київської області в повному обсязі, не більше того.
Бондаренко В.В.: Нестор!
Нестор В.Р.: Доброго дня, шановні колеги! Скажіть, будь ласка, можливо, нам доцільно було би почути командування сухопутних військ для отримання більш детальної інформації по вказаному бюджету?
Бондаренко В.В.: На жаль, не зможемо.
Нестор В.Р.: І чи було прийнято рішення щодо розгляду цього питання на бюджетній комісії?
Оленич П.С.: Ми з вами говоримо про правку, яка дозволить використовувати існуючу систему на території Київської області.
Бондаренко В.В.: Там немає... мається на увазі, там немає...
(Нерозбірливо)
Бондаренко В.В.: Там немає грошей.
Оленич П.С.: Ми хочемо з вами встановити на письмове прохання командування або головнокомандувача, або Командувача сухопутних військ на території, наприклад, Іванківського району, систему відеоспостереження, міську, то ми це з вами маємо робити за дозволом Київської міської ради. От зараз ми поширюємо дії... можливість роботи цієї системи на Київську область.
Бондаренко В.В.: Пашинна, Сторожук і потім Ємець.
Оленич П.С.: Це юридичний момент, який має бути, щоб в майбутньому потім при перевірках, аудитах, прокуратури не було питань, чому ми використовували майно територіальної громади за межами міста Києва, не більше того.
Бондаренко В.В.: Не йде про фінансування.
Оленич П.С.: Фінансування визначається бюджетом.
Пашинна Л.В.: Добре. (Нерозбірливо)
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Бондаренко В.В.: Саме тому Репік і дав позитивний висновок.
Пашинна Л.В.: Пропоную перейти до голосування.
Бондаренко В.В.: Сторожук!
Сторожук В.П.: Якщо не проти, то ще не будемо переходити до голосування, того що в нас все-таки парламент, а не вертикалізована історія.
Я хотів би почути все-таки... не йде мова про кошти, але йде мова про ресурс міський. Перед цим Віталій Володимирович говорив золоті слова про те, що ми звернулися до держави за можливим ресурсом про відновлення міста Києва. І тут же ми своїм ресурсом, міським, ми не розділяємо зараз на державу, на місто як столицю, але міський ресурс буде задіяний до обороноздатності регіону, агломерацію, за яку ми вболіваємо. Як місто Київ дуже часто працюємо для цього, відновлюємо інфраструктуру. Віталій Володимирович особисто сприяв тому, і комунальні підприємства, щоб було відновлення водопостачання на райони, зокрема, які в Київській області.
Хотів би почути зараз, можливо, ми з цього приводу зверталися до держави з відповідним бюджетним запитом про її допомогу, держави. Чи пропорційно той бюджет, який передбачався, буде теж знижений, як сьогодні знижується потреба містян в тих чи інших речах. Розуміємо, заступник шановний, про що я зараз запитую. Якщо би можна було, уточніть, будь ласка, своєю відповіддю, чи є таке звернення до рівня держави. Тут присутня фракція профільна, можливо, вони допоможуть нам з цією функцією і ми всі долучимося до того запиту. Дякую!
Київський міський голова: Петр Сергеевич, якщо дозволиш мені відповісти на це питання? (Шум у залі) Чому ми можемо? (Шум у залі)
Будь ласка, юридичну сторону можете прокоментувати!
Оленич П.С.: Давайте спочатку юридичну вам розповім: чому так і чому треба балансувати. Ми ведемо прямий і постійний діалог з Мінцифри, з Міноборони і постійно співпраця з ЗСУ. Але все, що придбано... Я прошу пробачення, щоб я пояснив всім колегам...
Бондаренко В.В.: Колеги, будь ласка, колеги!
Оленич П.С.: У нас є питання державного майна, і комунального майна, і приватної власності. Все, що придбано за комунальні гроші, є комунальною власністю територіальної громади міста Києва. Все, що буде придбано за кошти державного бюджету, буде державною власністю. Питання регулювання використання державної власності - це окрема правова історія, яку треба буде врегулювати. Приєднання державної власності до комунальної системи, яка знаходиться в комунальній власності, яка обробляє персональні дані, в тому числі чутливі персональні дані, в нас породжує деякі спалахи в законодавстві і ми з вами не зможемо швидко це врегулювати. Все із-за цього тільки. 
Бондаренко В.В.: Дякую! Ємець!
Оленич П.С.: В майбутньому ми будемо розширювати і, в тому числі за рахунок субвенції, але це буде пізніше, коли парламент проголосує законодавство.
Київський міський голова: Перед тим, як голосувати, одне можу сказати - запит є з військових, запит є
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[bookmark: _GoBack]від головнокомандуючого, запит є від профільних. І наше завдання - для того, щоб не навантажувати бюджет, дякую вам за те, що ви звертаєте на це увагу, для того, щоб залучати також державне фінансування на цей напрямок, який для обробки інформації, у нас є унікальна можливість, і команда, і обладнання, і досвід, який ми зробили за ці роки. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Ємець!
Ємець Л.О.: Дякую! Шановні колеги, пару слів як голова регламентної комісії. Ми хоч і в часи воєнного стану, але працюємо як орган місцевого самоврядування, за правилами, які ми для себе визначили в Регламенті. Тому величезне прохання: Регламенту дотримуватись, в тому числі і в частині обговорення. У нас там є дуже конкретно прописана процедура запису і можливості отримувати слово, передачі слова тощо. Дякую!
Бондаренко В.В.: Погоджуюсь. Да, трішки. Починаємо. Да, давно вас не бачив, колеги.
Ставлю на голосування проєкт рішення "Про деякі питання функціонування комплексної системи відеоспостереження міста Києва на території Київської області на період воєнного стану".
(Голосування)
За - 70, проти - 0, утр. - 0. Прийнято.
Колеги, наступний проєкт, "Про відновлення роботи автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва, незалежно від форм власності".
Те ж є пропозиції. Тому буду ставити за основу, а потім буду ставити пропозиції.
Вітренко, прошу! Готується Кузьменко.
Вітренко А.О.: Дякую, Володимире Володимировичу! Шановні колеги.
Бондаренко В.В.: Прошу!
Вітренко А.О.: Я розумію, що економіка міста Києва має переходити на військові рейки, я розумію чудово, що дуже важка ситуація в економіці міста Києва. Але, єдине, я не розумію, що як ми можемо підтримувати наших киян, вводивши плату за проїзд, якість якого і якість роботи комунального транспорту, яка не відповідає навіть тій платі, яка пропонується зніматися з пересічного киянина.
Відверто кажучи, ми… це чудово, я погоджуюсь з Володимиром Володимировичем, що було сказано на Погоджувальній раді, що 8 грн для багатьох зараз в такій ситуації - це є досить відчутні кошти.
Я пропоную відстрочити прийняття цього рішення принаймні на місяць. Дякую!
Бондаренко В.В.: Кузьменко!
Кузьменко Є.А.: Я хочу підтримати свого колегу. Я вважаю, що зараз ситуація в місті і у людей не така добра, як хотілося б. Війна ще не закінчилась. Я вважаю, цей проєкт рішення взагалі не
‌
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на часі. Хвилину назад ми голосували за те, щоб виділяти 150 млн., а цим проєктом просимо киян платити за проїзд в громадському транспорті. Я також прошу відстрочити цей проєкт до закінчення військового стану.
Бондаренко В.В.: Ярош!
Ярош З.В.: Колеги, ну, на сьогодні ми стикнулися з тією ситуацією, що дуже багато киян повернулися. І якщо хтось не користується метро, то я користувалась. Там вже просто переповнено. І інтервал руху на сьогодні близько 15-20 хвилин. Це реально не забезпечує потребу киян. Якщо місто міським бюджетом не може забезпечити нормальне повернення до функціонування метро, то треба повертати плату за проїзд. Тому що це логістика, це доїзд громадян до свого місця роботи і ми це змушені зробити.
Бондаренко В.В.: Дякую!
Зантарая!
Зантарая Г.М.: Хочу передати слово Андрію Вітренку. Передати слово Вітренку прошу!
Бондаренко В.В.: Передаю слово Вітренку. Ви, пане Андрію!
Вітренко А.О.: Дякую, Володимире Володимировичу! Дякую, Георгій! Я хочу нагадати, я розумію всі речі, що не забезпечує інтервальність. А чи буде ця інтервальність за плату? Це перше. 
А друге, я хочу нагадати, що 13 січня рішенням, нашим з вами, колеги, в цьому залі на Департамент транспортної інфраструктури було перерозподілено 1 млрд. 700 млн. грн. Ось і все. Метро - це стратегічний об'єкт, який має пропускати ці кошти для оплати послуг. Дякую!
Бондаренко В.В.: Має і робить - дві різні речі.
Шлапак, прошу, Алла Василівна!
Шлапак А.В.: Шановні колеги! Зрозуміло, що відновлювати проїзд треба, але давайте ще згадати про тих, кого зараз дуже сильно підтримує Європа, забезпечується безкоштовний проїзд. Я говорю про внутрішньо переміщених осіб, яких на сьогоднішній день зареєстровано вже більше... майже 50 тис. в місті Києві.
Тому, повертаючи проїзд, давайте одразу потурбуємось про тих, хто втратив взагалі. Ну, багато тут в Києві не знаходяться, ті, хто тікали в перші дні війни. Тут знаходяться ті, хто втратили житло, втратили рідних і їх необхідно підтримати. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую! Зрозуміло.
Ємець! І завершуємо обговорення, колеги.
Ємець Л.О.: Дякую! Шановні колеги, дивіться, є пропозиція. Ну, ми розуміємо, що плату потрібно повертати, бо це об'єктивна необхідність, але в часи війни ми зараз отримуємо, ну, грандіозну допомогу від наших міжнародних партнерів. З усього світу надходять кошти до України. Тоді, можливо, ми... можливо, окремим листом, можливо, десь в проєкті рішення звернемось до центральної влади з тим, щоб нам, можливо, компенсували
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киянам плату за проїзд з метою забезпечення їх можливостей для користування цим транспортом. Дякую!
Бондаренко В.В.: Ну, будемо сподіватись!
Колеги, оскільки звучало кілька пропозицій... 
Віталій Володимирович!
Київський міський голова: Шановні колеги! Я хотів би хвилинку вашої уваги відносно ситуації. Я більш володію всією ситуацією, що стосується наповнення бюджету, чи стосується громадського транспорту, що стосується вимог, які на сьогоднішній день є в місті Києві, в "Київпастранссервісі", в нашому комунальному підприємстві, яке відповідальне за пересування громадським транспортом міста Києва. З 4,5 тис. працівників сьогодні знаходяться півтори. Частина евакуйована, частина людей залучилась до Збройних Сил України. Навантаження вкрай велике. Ми знаємо, наскільки піднялась зараз ціна на топливо, електроенергія. Ми знаємо, на скільки в потужному стані зараз все працює.
Більше того, розуміючи питання, що надати безкоштовний проїзд, але це питання виживання. Без підняття ціни, по старій ціні, але тим не менше нам потрібно, щоб далі не зупинилось надання послуг, заробітні платні нашим підприємствам, закупівля матеріалів і надходження в бюджет у нас вкрай складний. Виходячи з цього, розумію прохання депутатів, які просять безкоштовний проїзд. Але питання: скільки ще... як довго ми зможемо безкоштовний проїзд зробити і коли це зможе зупинитись?
Репліку про те, що ми знаходимо гроші на фінансування того чи іншого, я хотів би сказати: ми гроші находимо на вкрай важливе, в першу чергу, обороноздатності нашого міста і обороноздатності країни. І це першочергові кошти, які ми зможемо... находимо.
Що стосується пересування громадським транспортом, тим не менш, враховуючи ситуацію складну з наповненням бюджету, від якого, бюджету, залишилось, давайте будемо відверто, виключно назва. Це не бюджет    розвитку - це бюджет виживання! І вкрай важливо, для того, щоб наші комунальні підприємства не зупинились, виключно з цим пов'язана така пропозиція.
Прошу вас підтримати цей проєкт рішення, тому що це жизнєдіяльність міста!
Бондаренко В.В.: Дякую! 
Андрій, почута була пропозиція!
Ще раз, ставлю на голосування спочатку за основу. Колеги, ставлю на голосування проєкт рішення "Про відновлення роботи автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському
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транспорті міста Києва, незалежно від форм власності" за основу.
(Голосування)
За - 60.
Так! Я поба... В нас же там нова процедура. Мене потім Ємець буде сварити. Не можу так просто. (Шум у залі) Ні, якщо вже Ємець каже, що не спрацювала, о'кей!
Ставлю на голосування проєкт рішення "Про відновлення роботи автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва, незалежно від форм власності" за основу.
(Голосування)
За - 64, проти - 0, утр. - 2. Рішення прийнято.
Колеги, правка департаменту. Увага, колеги! Мова йде про ті квитки, які були куплені раніше до введення воєнного стану, які треба продовжити.
Зачитую правку. Доповнити проєкт рішення пунктом новими пунктами 3 та 4 наступного змісту: "Продовжити строк дії придбаних пасажирами разових квитків (QR-кодів), що використовуються в автоматизованій системі обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва, незалежно від форм власності, які діяли станом на 24 лютого 2022 року, на 15 днів з дати набрання чинності цим рішенням.
4. Перенести строк дії придбаних пасажирами проїзних квитків на визначений період, що використовується в автоматизованій системі обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва, незалежно від форм власності:
з березня 2022 року - на червень 2022 року;
з другої половини березня 2022 року - на другу половину червня 2022 року.
Ставлю на голосування озвучені пропозиції.
(Голосування)
За - 72, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Вітренко, на озвучення пропозицій! Вставте карточку! Прошу!
Вітренко А.О.: Да. Дякую, Володимире Володимировичу! У мене є пропозиція доповнити даний проєкт рішення таким пунктом, що даний проєкт рішення набере чинності з 
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1 червня 2022 року.
Бондаренко В.В.: Ще раз на стенограму, будь ласка!
Вітренко А.О.: Ще раз на стенограму. Хорошо. Даний проєкт рішення набирає чинності з дня закінчення воєнного стану.
Бондаренко В.В.: Ставлю на голосування пропозицію пана Вітренка.
(Голосування)
За - 13, проти - 0, утр. - 11. Рішення не прийнято.
Ще правки? Кузьменко?
Євген Андрійович, прошу!
Кузьменко Є.А.: А мою правку уже озвучили. Дякую!
Бондаренко В.В.: Пашинна!
Пашинна Л.В.: А, Володимире Володимировичу, ви бачите... Володимире Володимировичу?
Бондаренко В.В.: Да.
Пашинна Л.В.: Ви бачите, що загальної підтримки в залі, як би такої, немає. Я би... У мене є пропозиція щодо... ну, прошу надати протокольне доручення і зробити виключення для внутрішньо переміщених осіб по оплаті транспорту. Але тоді має, ну, якби доцільно це питання розглянути наступного разу. А до наступного разу розробити цей пункт щодо виключення для внутрішньо переміщених осіб. Прошу дати протокольне доручення.
Бондаренко В.В.: Даю протокольне доручення знайти механізм адміністрування внутрішньо переміщених осіб для того, аби вони могли скористатися пільговим проїздом. Я просто не готовий вам зараз відповісти, як проадмініструвати. 
Колеги, зрозуміло.
Ставлю на голосування проєкт рішення... (Шум у залі). Це до комплексної суб'єктів господарювання, це не до проїзду. А, до проїзду!
Колеги, ще одна правка є. Тоді вона буде звучати в нас наступним чином.
Доповнити проєкт рішення новим пунктом такого змісту: "Виключити пункти 1.3.1, 1.3.2 з рішення Київської міської ради від 30.03.22 року                            № 4551/4592 "Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва, введених Указом Президента".
Володимире Володимировичу, я правильно розумію, що ця правка спрямована на те, щоб відновити платне паркування?
‌
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Володимире Володимировичу, я правильно розумію, правка спрямована на відновлення... правка спрямована на відновлення платного паркування, да? 
Ставлю на голосування. Ставлю на голосування озвучену правку, колеги!
(Голосування)
Поки ж зупиніть! Кузьменко, до цієї правки! За? Проти? Утримався? Да?
Кузьменко Є.А.: Володимире Володимировичу, особливо хочу прокоментувати цю правку. Дивіться, європейські міста зараз ставляться до України, ну, максимально лояльно. Люди, які переселенці, безкоштовно їздять у громадському транспорті, не платять за паркування. Зараз ми для нас, для містян, які знаходяться в дуже скрутних ситуаціях, ви знаєте, скільки людей втратило роботу, а ви хочете зараз внести ще й про платне паркування! Я вважаю, ці проєкти недоцільні і не на часі. Це не потрібно робити! В людей немає грошей.
Бондаренко В.В.: Ви проти цієї правки? Зрозуміло.
Колеги, ставлю на голосування правку, озвучену, щодо... Колеги, ставлю на голосування правку, озвучену, щодо повернення тоді платного паркування.
(Голосування)
За - 28, проти - 9, утр. - 2. Рішення не прийнято.
Колеги, суб'єкт подання просить повторно поставити правку на голосування. Це можливо, Леонід Олександрович, повторно поставити правку на голосування?
Ємцю включіть мікрофон!
Ємець Л.О.: Алло?
Бондаренко В.В.: Да, да. Чую, чую!
Ємець Л.О.: Ми з України! Шановні колеги! Повторно поставити неможливо. Але суб'єкт може внести правку згідно Регламенту, якщо він отримав право виступу або йому це слово передали,
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може внести правку. Це не буде повторна правка, це буде, можливо, дуже схожа правка. Дякую! 
Бондаренко В.В.: Я зрозумів.
Колеги, прошу виключити пункти 1.3.1, 1.3.2 з рішення Київської міської ради від 30.03.2022 року № 4551/4592 "Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання".
По паркуванню, Алла Василівна?
Шлапак включіть мікрофон!
Шлапак А.В.: Я не буду повторювати те, що сказав мій колега з "Слуги народу" абсолютно правильно, про підтримку наших громадян за кордоном. Ви знаєте, ми як наказі, ті, хто залишились тут, і ті, хто захищаємо свою батьківщину. А, крім цього, я ще хочу сказати інше. От в разі, якщо повітряна тривога і тобі треба припаркуватися і перейти в бомбосховище, не всі сміливі, не всі їдуть, незважаючи на тривогу. Що робити? Сьогодні дійсно це питання, ну, просто не актуальне, розумієте? Давайте не перетворювати це, знаєте, заробляти там, де це просто недоцільно насправді на сьогоднішній день, і не наполягати через коліно цю правку. Дякую! 
Бондаренко В.В.: Так, дякую!
Євгене, ну треба, щоб хтось передав слово!
Порайко, прошу! Пане Андрію! Андрій Порайко!
Порайко А.М.: Доброго дня, шановні колеги! Давайте не маніпулювати європейськими цінностями. І насправді всі європейські країни підтримують на сьогоднішній день українців, які вимушені були мігрувати, і які знаходяться, на жаль, на чужині з обмеженим або взагалі без фінансування. Тому Європа і встановлює пільги для наших громадян. 
Якщо ми говоримо сьогодні тут про місто Київ, то ми вже неодноразово повторювали, що місто Київ повинно наповнювати свій бюджет, точно так само, як ми встановлюємо проїзд платний зараз в громадському транспорті, точно так само, як сплачуються податки, точно так само, як заробляє бізнес. Тобто ви хочете сказати, що? Що люди мають гроші заправляти по 70 грн бензин, а за паркування не мають можливість заплатити? Ну, вибачте! І тим більше, ще колега говорили з фракції "Батьківщина" про те, що немає як проїхати і так далі. Та тому й немає проїхати, тому що машини, багато машин приїхало вже в Київ і паркуються всі, як хочуть. Нам потрібно відновити нормальне належне паркування в місті Києві і впорядкувати цей весь мотлох. Дякую! 
Бондаренко В.В.: Жвава буде дискусія!
Ємець! Готується Присяжнюк.
Ємець Л.О.: Дякую! Шановні колеги, ну, дивіться, історія така. Паркування - це облаштовані місця для паркування, які потребують в тому числі і охорони, потребують облаштування і не відповідно потребують на це гроші. Якщо грошей на це немає, то немає і належних місць на паркування, туди просто ніхто не буде їхати. Тому у нас сьогодні на вулицях,
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користуючись тим, що евакуації теж немає, абсолютний бардак. Військовий стан сприймається багатьма як безнаказаність і машини сьогодні кидають де попало і далеко не тоді, коли звучить сигнал тривоги.
Я думаю, питання сигналу тривоги можна і варто впорядкувати. Але в інших випадках у нас, ну, вибачте, особливо в центральних... на центральних вулицях міста Києва вже навколо "Гудвайна", там в три ряди народ паркується. І це, ну, точно не від того, що людям немає де знайти кошти на паркування і відчуття якоїсь безкарності і небажання дотримуватись звичайних правил етичної поведінки. 
Тому я розцінюю історію з платним... поверненням платного паркування не лише як питання бюджетного накопичення і питання, в тому числі і впорядкування простору в місті Києві. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Михайло Присяжнюк!
Присяжнюк М.О.: Колеги, доброго дня! Давайте чути один одного! Будь ласка, зробіть трішки тише! Давайте не підміняти поняття. Адже, дійсно, я підтримую Аллу Василівну Шлапак, іде війна, є повітряна тривога, а ще є територіальна оборона, яка не завжди на військовому автотранспорті. Я, як представник територіальної оборони, член територіальної оборони, дуже часто виконуючи завдання свого батальйону, я маю паркуватися десь у місцях, де зараз будуть брати плату за паркування. Тобто, коли ми завантажуємо гуманітарні грузи чи вивантажуємо, ми так само маємо сплачувати, чи буде якась градація? 
Давайте під час військового стану поки що забудемо про платне паркування чи подібний бізнес! Ми потім будемо знову відновлювати бізнес-паркування. Поки що ми не зможемо визначити, хто має сплачувати, хто немає, хто рівний, а хто рівніший. Ми до цього питання повернемося після зняття військового стану.
І прошу передати, ну, вже закінчився час, Лілія, ти передаш Жені! Вибачте, будь ласка! Вибач, Женя!
Бондаренко В.В.: Немає чого, да, Жені передавати, будемо чекати наступного разу.
Дмитро Білоцерковець! Готується Тарас Козак.
Білоцерковець Д.О.: Колеги, хочу просто відповісти якраз Аллі Василівні Шлапак та пану Присяжнюку. Є пропозиція надати доручення відповідне виконавчому органу стосовно того, що не можуть штрафувати під час повітряної тривоги, по-перше. І по-друге, визначити алгоритм стосовно штрафування або не штрафування автівок, які виконують якраз військові накази, ДФТГ і так далі.
Тому є пропозиція надати таке доручення, щоб не штрафували під час повітряної тривоги.
Бондаренко В.В.: Тарас Козак!
Козак Т.М.: Дякую, Володимире Володимировичу! Шановні колеги! Шановні колеги, ми звичайно в парламенті і важливо чути один одного.
Бондаренко В.В.: Друзі!
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Зупиніть поки виступ Тараса Мирославовича!
Друзі, колеги, я розумію, що ми довго один одного не бачили і нам дуже потрібно поговорити. Але давайте будемо це робити якби тихіше, або пошипки, або там в режимі смс, але точно не так гучно, як це відбувається.
Петре Сергійовичу, якщо можна, поверніться, будь ласка, до нас передом все ж таки! Повертайтеся!
Тарас Козак!
Козак Т.М.: Ще раз, дякую, шановні колеги, за те, що зробили тихіше трішки! Давайте не бавитися в популізм. Давайте розуміти, що в бюджетах міста і в бюджеті країни немає коштів. І треба ці кошти десь збирати для того, щоб допомогти тим, хто найбільше потребує цих коштів. І тому плату за парковку треба повертати, тому що до Києва повернулися вже більшість киян, мають можливість їздити на автомобілі і матимуть можливість заплатити кілька гривень за паркування. Звісно, під час сирени, звісно, для спецслужб треба адмініструвати, щоб ця плата не збиралася. 
Тому прохання підтримати цю правку. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Конопелько! Зразу Кузьменку передавати чи в кінці виступу? 
Конопельку включіть, будь ласка!
Конопелько М.В.: Шановний Віталію Володимировичу! Я хочу звернутися до Вас і спитати таке більш узагальнене питання: а які взагалі цілі та завдання сьогоднішнього порядку денного? Тому що ми вбачаємо декілька ситуацій, ну, можливо, неприйнятних, а, можливо, ми не розуміємо. Тому хочу Вашого роз'яснення. Які взагалі в нас завдання як у ради у воєнний час, на що ми повинні працювати: на надходження бюджету? Зрозуміле завдання! Для того, щоб підтримати наші військові Збройні Сили на території міста Києва? Також зрозуміле завдання. Але в нас зараз є змішані ситуації, коли під час розгляду проєкту рішення про проїзд у вигляді правки подається платне паркування. 
Крім того, під час розгляду, ми вже бачимо, отримали документи, під час розгляду проєкту рішення про депутатський фонд є правка і як невідкладна подана, коли ми будемо збільшувати, ну, розглядати збільшення оренди землі по деяких ставках у сто разів, наприклад, для ОСББ...
Бондаренко В.В.: Не будемо, пане Миколо.
Конопелько М.В.: (Нерозбірливо) до 10%.
Бондаренко В.В.: Читайте, будь ласка, документи! Я вже це пояснював двом керівникам фракцій, в тому числі Андрію Олександровичу Вітренку. Прочитайте, будь ласка, документи, які вам роздані. Якщо роздані пропозиції до проєкту рішення Київської міської ради, яким він викладається в новій редакції, це означає, що ви точно нізащо не будете голосувати, окрім проєкту рішення в новій редакції. А нова редакція говорить виключно про
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депутатські кошти.
Будь ласка, колеги, ми один в одного можемо забирати скільки завгодно часу.
Лілія Пашинна!
Пашинна Л.В.: Пашинна. Я взагалі вважаю, що паркування не є предметом цього проєкту, тому ми не маємо це розглядати. Ми говоримо про проїзд.
А передаю слово Кузьменку!
Київський міський голова: Шановні колеги! Шановні колеги, прошу хвилинку вашої уваги! Андрій Странніков! Андрій Миколайович Странніков! Шановні колеги, у мене пропозиція є для того, щоб... ми бачимо, наскільки великі дискусії ідуть по платному паркуванню, розуміємо, що питання це дискусійне, у мене прохання: для того, щоб підготувати це питання, зробити його окремим проєктом рішення, яке б винести на наступну сесію, де керівники всіх фракцій зможуть його опрацювати, напрацювати пропозиції і потім вирішувати. А зараз, як правку, його зняти. 
Якщо ви погодитесь з такою пропозицією, було б дуже корисно, тому що я бачу, ми зараз декілька годин будемо обговорювати це питання, яке насправді не підготовлено. Багато ідей і пропозицій!
Бондаренко В.В.: Колеги, будь ласка, зараз перерва 5 хвилин. Голови фракцій, підійдіть, будь ласка!
‌
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Бондаренко В.В.: Друзі, прошу займати робочі місця! Друзі, будь ласка, займаємо робочі місця!
Я запускаю процедуру сигнального голосування з'ясувати, скільки у нас колег є в залі. Попросіть тих, хто ще не добіг, аби добігли!
(Сигнальне голосування)
Попросіть колег хай дійдуть до зали назад тепер!
Колеги, ще раз, будь ласка, займіть робочі місця!
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Бондаренко В.В.: Будь ласка, голови фракцій, попросіть своїх колег повернутись до зали! Колеги, будь ласка!
Владислав, ви там випадково ваших колег не бачили в коридорі? Може, да, може... Чудово!
Ставлю... Колеги, запускаю сигнальне голосування!
(Сигнальне голосування)
Ну, таке, таке, таке! (Шум у залі) Є? Є! Ну, от Андрій Олександрович прийшов, точно буде кворум. 
Запускаю сигнальне голосування! Проголосуйте, щоб я міг вам сказати, що відбулось на Погоджувальній раді.
(Сигнальне голосування)
65. Ну, бачте, з таким мінімальним відривом!
Колеги, на Погоджувальній раді домовилися, що я ставлю на голосування озвучену раніше правку з наданням одночасно доручення профільному заступнику голови стосовно того, що адміністрування відбувається в першій зоні. Під час повітряної тривоги штрафи ніякі не виписуються і не перевіряється, і буде точно алгоритм по ДФТГ і ТРО, точно так же, щоб не було платного для них платного паркування.
Ставлю на голосування...
Кузьменко!
Кузьменко Є.А.: Шановний Віталій Володимирович! Хочу Вам подякувати за те, що Ви прокоментували на рахунок паркувальних майданчиків і хочу прокоментувати слова нашого колеги з "Голосу". Ви сказали, що нам потрібно наповнення бюджету. 
Але хочу звернутися до вас, Володимире Володимировичу, чи можна отримати статистичні дані: з 1 вересня до 23 лютого скільки проєктів рішень з оренди землі ми проголосували, скільки з них підписано і скільки договорів на оренду було підписано взагалі. Дякую!
Бондаренко В.В.: Даю таке протокольне доручення. Отримаємо звичайно, тому що це наша з вами робота.
‌
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Київський міський голова: На наступну сесію в доповіді Поворозника буде озвучена відповідь на ваше питання.
Бондаренко В.В.: Колеги, увага, ставлю на голосування правку з наданням одночасного доручення. Ще раз, правка, яку ми зачитували, по паркуванню з наданням одночасно доручення. 
Ставлю на голосування, як і домовлялися.
(Голосування)
За - 66, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Ставлю на голосування проєкт рішення з усіма проголосованими пропозиціями.
(Голосування)
За - 62, проти - 0, утр. - 0. Прийнято.
Наступний, "Про внесення змін до Положення про комплексну систему відеоспостереження міста Києва". 
Ми даємо доступ тут нашим військовим до комплексної системи відеоспостереження.
Можемо без обговорення? Можемо.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За - 64, проти - 0, утр. - 0. Прийнято.
"Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 22 року, 4551/4592 "Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання".
Вітренко? Чорній? Випадково.
Ставлю на голосування за основу спочатку.
(Голосування)
За - 66, проти - 0, утр. - 0. 
Ставлю на голосування, колеги, пропозиції, які викладені в листі від 13 травня № 1555. Це те, що ми проговорювали на Погоджувальній раді і, в тому числі і наш завод.
Ставлю на голосування. Пропозиції до проєкту рішення вже, да.
(Голосування)
За - 68, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
І Овраменко, прошу, до голосування по суті в цілому.
Овраменко О.В.: Шановний Володимире Володимировичу, шановні колеги! Я прошу одноголосно, шановні друзі, підтримати підприємницькі структури міста Києва та їх
‌
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теж внести в це рішення, яке ініціював наш Київський міський голова, щодо підтримки підприємців під час військової агресії, під час воєнного стану. Дуже прошу всіх підтримати! А потім мені ще дати слово з приводу протокольного доручення. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Трубіцин!
Трубіцин В.С.: Шановні колеги! Це рішення в підтримку малого бізнесу, в підтримку всіх, хто в часи військової агресії Росії продовжує свою діяльність для підняття та забезпечення розвитку економіки міста Києва та своєю діяльністю допомагає нужденним і наближає перемогу.
Прошу підтримати цей проєкт рішення. Дякую за увагу! 
Бондаренко В.В.: Зрозуміло.
Ставлю на голосування проєкт рішення з урахуванням проголосованих пропозицій.
(Голосування)
За - 70, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Овраменко протокольне доручення просила! Прошу!
Овраменко О.В.: Шановний Володимире Володимировичу! Прошу дати протокольне доручення у зв'язку... на період воєнного стану і у зв'язку зі скороченням штату Департаменту містобудування та архітектури оприлюднити реквізити для здійснення оплати пайової участі без виставлення рахунків по кожному договору окремо. Та Департаменту міського благоустрою вважати банківські квитанції щодо сплати пайової участі на відповідні казначейські рахунки підтвердженням сплати пайової участі без фактично надрукованих та виданих інформаційних талонів. Це тільки на період військового стану. Потім, коли департамент буде працювати повністю зі всім своїм штатом і ми зможемо донарахувати пайову участь, потім все стане, як воно було.
Бондаренко В.В.: Даю таке доручення, підтверджує департамент. Даю таке доручення.
Наступний проєкт рішення. Колеги, увага, "Про внесення змін до міської цільової програми з організації військової служби, виконання військового обов'язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони в місті Києві "Захисник Києва" на 2022-2024 роки".
Потребує доповіді і обговорення? Не потребує.
Ставлю на голосування.
Потребує. Будь ласка, яке питання до 3 млн. 160 тис. грн? Нє, таки не потребує? Слава Богу!
Ставлю на голосування проєкт рішення.
(Голосування)
За - 70, проти - 0, утр. - 0. Прийнято.
Колеги, тепер увага. З головами фракцій говорили, аби уникнути будь-які інсинуації з цього приводу, наступний
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проєкт рішення, який стосується змін до бюджету. Ставлю на голосування одразу з пропоз... в редакції, яку підтримала бюджетна комісія. А саме: ця редакція у вас викладена в листі 08/6725. Тобто це стосується виключно депутатських коштів - 3 млн. 160 тис. грн і не стосується більш нічого.
Ставлю на голосування проєкт рішення одразу з... в редакції бюджетної комісії.
(Голосування)
За - 74, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
От, бачте, не проголосували ми ні за що інше, як не дивно.
"Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 13 березня 22 року № 4544/4585 "Про утворення комунальної установи виконавчого органу Київської міської ради "Центральна закупівельна організація". 
Технічна єдина зміна: не... положення затвердити не виконавчим органом, тому що навіть бланку зараз такого немає, а розпорядженням Київського міського голови.
Потребує доповіді і обговорення? Не потребує.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За - 63, проти - 0, утр. - 0. Прийнято.
"Про присвоєння звання "Почесний громадянин міста Києва" у 2022 році". 
Чотири кандидатури: 
Сирський Олександр Станіславович - командувач Сухопутних військ Збройних Сил України, командувач оборони Києва у 2022 році.
Петраківський Олександр Петрович - начальник інформаційно-аналітичного відділу розвідувального управління штабу Командування Сухопутних військ, посмертно.
Малахов Віталій Юхимович, посмертно.
Лазоришинець Василь Васильович - директор державної установи "Національний інститут серцево-судинної хірургії імені Амосова", посмертно… Не дай Бог, Господи. Вибачте! Перепрошую.
Були пропозиції до проєкту рішення. Тому я проєкт рішення ставлю на голосування за основу і потім озвучуйте пропозиції.
Ставлю проєкт рішення на голосування за основу. Нагадаю, він у нас іде по скороченій процедурі також.
(Голосування)
За - 77, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Вітренко, пропозиція? Немає.
Трубіцин, пропозиція? Немає.
Хацевич, пропозиція!
Хацевич І.М.: Шановні колеги! Хотів би запропонувати доповнити проєкт рішення і врахувати до почесних 
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‌громадян міста Києва Чуприну Петра Яковича - генерального директора, художнього керівника Національно академічного театру опери та балету імені Тараса Григоровича Шевченка.
Дану ініціативу підтримали Національна спілка театральних діячів України, а також Національна академія мистецтв України. Тому просив би доповнити даний проєкт рішення таким пунктом.
Бондаренко В.В.: Так!
Погребиський, ще пропозиція буде? Давай!
Олександр Погребиський!
Погребиський О.І.: Прошу підтримати та також доповнити проєкт рішення. Нагадаю колегам, минулого року ми голосували за Тараса Петриненка, якому ми домовились, що через рік це звання дадуть. Також прошу доповнити цим прізвищем цей проєкт рішення. Це була моя ініціатива рівно рік тому.
Бондаренко В.В.: Я зрозумів. Колеги, ситуація дуже проста і зрозуміла.
Нам потрібен ще один колега в залі з будь-якої фракції для прийняття цього рішення. Я зараз... 
Запустіть сигнальне голосування, будь ласка! Будь ласка, тільки всі зараз натисніть кнопки!
(Сигнальне голосування)
Бондаренко В.В.: О, о, о. Тепер, колеги, звертаю вашу увагу, що нам для прийняття рішення про збільшення кількості нагороджених почесним званням "Почесний громадянин міста Києва" необхідно дві третини голосів. 
Зараз я ставлю на голосування пропозицію стосовно збільшення кількості відзначених званням "Почесний громадянин міста Києва" цього року на більше ніж чотири особи. Я прошу всіх зараз підтримати це рішення. У нас в залі рівно 80 депутатів. Будь ласка, колеги, зараз від кожного... кожної натиснутої кнопки дуже багато залежить.
Вітренко, що? Андрій Олександрович? З цього приводу, давай!
Вітренко А.О.: Дякую вам за надане слово! І я дуже прошу поясніть нам ще раз, будь ласка. Ми подали чотирьох осіб, правильно? Правильно!
Друге, зараз має бути голосування, щоб збільшити ще на дві особи.
Бондаренко В.В.: Не на дві, навіть на одну, без різниці, більше чотирьох.
Вітренко А.О.: Ну, я, наприклад, відверто от скажу, тут немає нічого страшного. Жодна людина не може знати все. Наш шанований колега, який виступав останнім, назвав прізвище. Я не знаю, хто це.
Бондаренко В.В.: Тарас Петриненко
‌
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‌- це...
Вітренко А.О.: А, Тарас Петриненко? Все, зрозумів. Дякую!
Бондаренко В.В.: Колеги, тому, будь ласка, уважно! 80 депутатів є в залі. Займіть, будь ласка, місця! 
Я ставлю на голосування питання стосовно збільшення в 2022 році кількості відзначених званням "Почесний громадянин міста Києва" більше ніж чотирьох осіб.
Ставлю на голосування. Прошу підтримати.
Колеги, зараз важлива кожна натиснута кнопка "за". Будь ласка!
(Голосування)
(Шум у залі)
Ставлю... Не має... можу повторно поставити, Регламент мені цього не забороняє.
Ставлю повторно на голосування пропозицію стосовно збільшення кількості відзначених званням "Почесний громадянин міста Києва" в 2022 році більше, а ніж чотири особи. Будь ласка! Колеги, будь ласка, кожна кнопка зараз важлива!
(Голосування)
За - 80, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Колеги, була... Я зараз буду ставити пропозиції в порядку їх надходження.
Була пропозиція, озвучена Хацевичем, стосовно присвоєння звання "Почесний громадянин міста Києва" Чуприні Петру Яковичу, генеральному директору, художньому керівнику державного підприємства "Національний академічний театр опери та балету України імені Тараса Григоровича Шевченка, кандидату мистецтвознавства, академіку, секретарю Національної академії мистецтв України, за значний особистий внесок у справу збагачення національної культурної та духовної спадщини міста Києва.
Пропозиція була внесена колективом Національної опери і підтримана Київським місцевим творчим відділенням Національної спілки театральних діячів, Національною академією мистецтв, Національним заслуженим академічним ансамблем танцю Вірського, Національною заслуженою академічною капелою "Думка".
Буде бажання обговорити? Не буде.
Ставлю на голосування пропозицію доповнити проєкт рішення новим пунктом 5 в редакції, яку я сказав: присвоїти Чуприні Петру Яковичу звання "Почесний
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‌громадянин".
(Голосування)
За - 77, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Наступна пропозиція була внесена Погребиським стосовно присвоєння звання "Почесний громадянин міста Києва" Петриненку Тарасу Гаррінальдовичу, музиканту, співаку, композитору, поету, народному артисту України, Лауреату Національної премії України імені Тараса Шевченка, члену комітету з Національної премії імені Тараса Шевченка у 2016-2019 роках, за значний особистий внесок у справу збагачення національної, культурної та духовної спадщини міста Києва, піднесення міжнародного авторитету міста Києва.
Внесено депутатом Київської міської ради Погребиським. Постійна комісія розглядала даний проєкт рішення.
Буде бажання обговорити? Не буде. 
Ставлю на голосування пропозицію доповнити проєкт рішення новим пунктом 6 вже такого змісту... в редакції, яку я озвучив.
Нестор з цього приводу? Випадково.
Ставлю на голосування, колеги!
(Голосування)
За - 78, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Колеги, буду ставити на голосування проєкт рішення в цілому з урахуванням проголосованих пропозицій, а також те, що... ну, це технічно, що пункт 5-ий вважаємо пунктом 7-им.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За - 78, проти - 0, утр. - 0. 
Нестор, прошу! Віталій Романович!
Нестор В.Р.: Вже проголосували, тому питання відпало. Дякую!
Бондаренко В.В.: Зрозуміло.
Колеги, порядок денний воєнної сесії вичерпаний.
Я продовжую перерву в пленарному засіданні, яке оголошено... яке розпочато 23 лютого. 
І зараз прошу хвилину для перезавантаження, не встаємо навіть з місць, того що потім не зберемось, для перезавантаження системи і входу в звичайне пленарне засідання.
Прошу перезавантажити систему для можливості поіменної реєстрації!
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