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11:07:57--- ПОЧАТОК ЗАПИСУ ----
‌
‌

‌
11:16:57Фрагмент №4 з 11:16:57 по 11:19:57 Сьомий 
‌
‌
Бондаренко В.В.: Колеги, будь ласка, заходьте до зали, запрошуйте, кого бачите! Можливо, є ще депутати, яких ми бачили. А то якось в холі 64, в залі – 48. В нас от-от не зовсім правильно виходить.

11:19:57Фрагмент №4 завершений 2022-07-14 11:44:22
‌
‌‌
‌
11:22:57Фрагмент №6 з 11:22:57 по 11:25:57 Сьомий 
‌
‌
Колеги, попросіть... Ніколи не бачив військову форму з вишиванкою! Олександре Яковичу, ви себе перевершуєте! І, колеги, запросіть, будь ласка, тих, кого ще немає, до зали. Там 81 зареєстрований, в холі 67. Так, увага! Колеги, я дуже прошу, перше, в залі залишаються депутати Київської міської ради, співробітники секретаріату. Інших всіх прошу покинути сесійну залу. Охороні роблю ще одне зауваження. Будь ласка, колеги, займаємо робочі місця!

11:25:57Фрагмент №6 завершений 2022-07-14 11:49:30
‌
‌

11:25:57Фрагмент №7 з 11:25:57 по 11:28:57 Сьомий 
‌
‌
Київський міський голова: Шановні колеги, прошу займати місця! Зараз в залі зареєстровано 79 депутатів. Кворум у нас є.
Оголошую пленарне засідання... продовження пленарного засідання  II сесії Київської міської ради IX скликання, розпочате 23 лютого 22 року з метою оперативного прийняття рішень забезпечення жизнєдіяльності нашого міста в умовах військового стану, відкритим.
Пропоную виконати Державний Гімн України.


11:28:57Фрагмент №7 завершений 2022-07-14 11:53:50
‌
‌
11:28:57Фрагмент №8 з 11:28:57 по 11:31:57 Сьомий 
‌
‌
(Виконується Державний Гімн України).
Слава Україні!
З зали: Героям слава!
Київський міський голова: Шановні колеги! Кожного дня, на жаль, приходить багато інформації. Наші друзі, наші мешканці, мешканці нашого міста, які захищають територіальну цілісність і боронять нашу країну на сході, на жаль, віддають своє життя. І велика частина з них – це кияни. Кожного дня отримуємо інформацію по тих людях, які віддали найцінніше. Сьогодні буде один із розділів нашого засідання – створення меморіалу, місця пам'яті героям. До цього ми доїдемо, ще додаткову інформацію надамо.
А зараз у мене є 

11:31:57Фрагмент №8 завершений 2022-07-14 12:00:43
‌
‌
11:31:57Фрагмент №9 з 11:31:57 по 11:34:57 Сьомий 
‌
‌
пропозиція перед початком нашого засідання вшанувати хвилиною мовчання тих людей, хто віддали своє життя, боронячи нашу державу.
(Хвилина мовчання)
Ми зараз з вами живемо в умовах військового стану. І ми повинні з вами забезпечувати заходи для належної оборони нашого міста і також для функціонування і виживання, по великому рахунку, виживання підприємств міста, робити все для надання сервісу і комфорту мешканців столиці. І ми також повинні кожного дня дбати про наших захисників, не забувати про це.
Тому одним з сьогоднішніх рішень про те, що місто буде надавати фінансову допомогу учасникам добровольчих формувань територіальної громади Києва, які виконують бойові завдання.
Також ми запровадимо заохочувальну відзнаку Київського міського голови для наших героїв, які під час агресії Росії виявили мужність, патріотизм і своєю професійною або волонтерською діяльністю сприяли і робили все для оборони нашого міста.
Важливе рішення, на яке очікує також громада нашого міста, яке ми повинні ухвалити сьогодні, я переконаний, підтримують всі депутати в цьому залі, про створення ландшафтного заказника місцевого значення "Протасів Яр". 
Над проєктом цього рішення ми працювали разом з Романом Ратушним, який боровся за збереження Протасового Яру зеленою зоною столиці, який героїчно загинув, захищаючи Україну від навали російських варварів.
Ми вшануємо ім'я Романа і доведемо, що справа його і справа багатьох киян, зусилля були не марними, і Протасів Яр буде ландшафтним
 
11:34:57Фрагмент №9 завершений 2022-07-14 12:15:42
‌
‌
11:34:57Фрагмент №10 з 11:34:57 по 11:37:57 Сьомий 
‌
‌
заказником. 
Я звертаюсь до депутатів, вимагаю в перерві після військової сесії провести земельну та екологічну комісію, які не зібралися зранку, для підтримки правок громади та вирішити питання заказника "Бабин Яр", бо питання це повинні ухвалити сьогодні. 
Ще одне важливе питання, яке ми повинні втілити. Сьогодні ми повинні ухвалити рішення про створення військового кладовища та місць почесних заховань захисників України та надати дозвіл на розробку земельного... проєкту землеустрою для місця пам'яті вздовж вулиці Олени Теліги в Шевченківському районі нашого міста. Також в Шевченківському районі міста відтепер буде Канадський сквер. Прошу також підтримати моє подання про присвоєння такої назви зеленій зоні на вулиці Костьольній на знак підтримки дружніх відносин між народами Канади та України.
І також важливо, ми повинні внести зміни до бюджету Києва на 22 рік і здійснити для концентрації фінансових ресурсів пріоритетних напрямків перерозподіл видатків загального та спеціального фондів. 
За рахунок розподілу залишків бюджетних коштів на початок року збільшити видатки частини бюджету столиці на утримання вулично-шляхової мережі в сумі 248 млн грн, на утримання розвитку автотранспорту – 22 млн грн, на утримання та розвиток наземного електротранспорту –                  43 млн грн, на утримання та розвиток метрополітену – в сумі 75 млн грн. 
На збільшення резервного фонду місцевого бюджету пропонується спрямувати 300 млн грн. 
Також передбачити і ці кошти на виконання заходів міської цільової програми "Захисник Києва" в сумі 139 млн грн. На капітальний ремонт найпростіших укриттів та захисних споруд цивільного захисту закладів загальної і середньої освіти – 27 млн грн.
Також у рішенні, зокрема, йдеться про перерозподіл бюджетних призначень на відновлення об'єктів столиці, пошкоджених внаслідок агресії Росії, в сумі 218 млн грн.
Дякую вам за увагу! Важливе питання для нашого міста, мешканців. І пропоную сьогодні ефективно нам попрацювати

11:37:57Фрагмент №10 завершений 2022-07-14 12:54:05
‌
‌
11:37:57Фрагмент №11 з 11:37:57 по 11:40:57 Сьомий 
‌
‌
для того, щоб прийняти ці рішення. 
А зараз по традиції хотів би привітати. Між нашими засіданнями депутати Київської міської ради відсвяткували свій день народження.
24 червня відсвяткували свій день народження Попатенко Василь Сергійович і Тимощук Богдана Анатоліївна. Вітаємо! (Оплески)
27 червня – Ярмоленко Юлія Олександрівна. (Оплески) Вітаємо!
5 липня – Сторожук Вадим Павлович. (Оплески)
7 липня – Странніков Андрій Миколайович. (Оплески)
9 липня святкували свій день народження Усов Костянтин Глібович та Шаповал Анатолій Анатолійович. (Оплески)
Від всіх нас бажаю вам міцного здоров'я, наснаги, успіхів на користь громади і всього найкращого! Хай всі бажання, які у вас є, втілюються в життя, а в першу чергу ваші професійні якості як депутатів, яким громада надала повноваження відстоювати інтереси нашого міста.
Зараз я хотів би по результатах домовленості на Погоджувальній раді, Володимире Володимировичу, прийняли рішення щодо проведення сесії.
Володимире Володимировичу, будь ласка!
Бондаренко В.В.: Доброго дня, шановні колеги! Перш за все для протоколу протокольним дорученням нагадую, що в перерві має зібратися постійна комісія з питань землекористування, постійна комісія з питань екології і постійна комісія з питань освіти. По освіті, там не бачу Ємця. Він вийшов. 
Також даю доручення регламентній комісії за необхідності зібратися і надати по освіті відповідне роз'яснення. Тому що ми з вами можемо різними історіями просто зірвати початок навчального процесу в деяких навчальних закладах.
Колеги, відповідно до домовленостей, які були досягнуті вчора на Погоджувальній раді, я зараз буду ставити на включення до порядку денного пленарного засідання, яке ми з вами розпочали 23 лютого, десять питань, які ідуть за особливою процедурою. Прошу бути уважними!
Я, ще раз, колеги, пане Петре, з усією повагою до вас, в сесійній залі зараз залишаються депутати Київської міської ради і працівники секретаріату. Всіх інших осіб, які не беруть участь в пленарному засіданні, особливо яке проходить за особливою процедурою, я роблю третє попередження охороні
‌
11:40:57Фрагмент №11 завершений 2022-07-14 13:15:16
‌
‌
11:40:57Фрагмент №12 з 11:40:57 по 11:43:57 Сьомий 
‌
‌
і даю протокольне доручення секретаріату Київради поінформувати поліцію охорони про неналежне виконання охороною свої повноважень.
Колеги, до порядку денного пропонується внести проєкт рішення «Про внесення змін до міської цільової програми з організації військової служби, виконання військового обов’язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони у місті Києві «Захисник Києва» на 2022‒2024 роки», реєстраційний номер 873/ПР.
Ставлю на голосування включення до порядку денного. Обговорювати будемо вже по суті.
(Голосування)
За – 87, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Другий проєкт рішення, «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 09 грудня 2021 року № 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік», реєстраційний 842/ПР від 4 липня 22 року. 
Ставлю на голосування за включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 86, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Наступний проєкт рішення, «Про встановлення відзнаки за сприяння обороні Києва», реєстраційний номер 879/ПР. 
Ставлю на голосування за включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 85, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, наступний проєкт рішення (увага, ми це вчора проговорювали на Погоджувальній раді, я сподіваюсь, що голови фракцій всім донесли цю історію) «Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки від                  30 березня 2004 року № 72-6-00150, укладеного між Київською міською радою та відкритим акціонерним товариством «По реконструкції, будівництву та ремонту», реєстраційний номер 861/ПР.
Всі пам'ятають, що це.
Ставлю на голосування на включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 86, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
‌
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11:43:57Фрагмент №13 з 11:43:57 по 11:46:57 Сьомий 
‌
‌
Наступний проєкт рішення, 5-й, «Про безоплатну передачу у державну власність майна комунальної власності територіальної громади міста Києва». Мова йде про Державну службу з питань надзвичайних ситуацій.
Ставлю на голосування за включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 84, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Наступний проєкт рішення, «Про надання безповоротної фінансової допомоги фізичним особам учасникам добровольчих формувань територіальної громади міста Києва, які виконують бойове розпорядження», реєстраційний 874/ПР.
Ставлю на голосування за включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 82, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 квітня 2022 № 4573/4614 «Про деякі питання надання комунальних послуг в умовах воєнного стану в місті Києві», реєстраційний номер 778/ПР. 
Ставлю на голосування за включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 86, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 16 грудня 21 року № 4007/4048 «Про деякі питання проїзду окремих категорій осіб у місті Києві», реєстраційний номер 844/ПР.
Ставлю на голосування за включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 86, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4551/4592 «Про деякі питання комплексної підтримки суб’єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану», реєстраційний 852/ПР.
Ставлю на голосування включення до порядку денного. Визначайтесь!
‌
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(Голосування)
За – 84, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Останній проєкт рішення з погоджених, «Про тимчасову структуру секретаріату Київської міської ради на період воєнного стану», реєстраційний 878/ПР.
Ставлю на голосування за включення до порядку денного.
(Голосування)
За – 86, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Дякую! Колеги, погоджені пропозиції на Погоджувальній раді, включені до порядку денного, завершені.
Чи маємо змогу перейти до розгляду їх по суті? Маємо. Чудово! 
Зубко, випадково? Юрій Григорович? Випадково. Чудово!
Колеги, перший проєкт рішення, яким ми доповнили порядок денний, «Про внесення змін до міської цільової програми з організації військової служби, виконання військового обов’язку, мобілізаційної підготовки і територіальної оборони в місті Києві «Захисник Києва» на 2022‒2024 роки».
Потребує доповіді і обговорення? Нагадаю, мова йде про три військових комісаріати, в яких ми за рахунок цієї програми будемо проводити ремонт.
Потребує доповіді і обговорення? Три військових комісаріати додаємо.
Ставлю на голосування проєкт рішення тоді в цілому.
(Голосування)
За – 85, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 09 грудня 2021 року № 3704/3745 «Про бюджет міста Києва на 2022 рік».
Андрій Олександрович, будете по бюджету щось казати? Не потребує. Не потребує? Не потребує.
Ставлю на голосування тоді в цілому, да? В цілому ставлю на голосування, колеги.
Андрій, а протокол комісії з правками був? З правками комісії тоді, да!
(Голосування)
За – 83, проти – 0, утр. – 0. Для стенограми, да, з правками комісії.
«Про встановлення відзнаки за сприяння обороні Києва».
Потребує доповіді і обговорення? Не потребує.
Ставлю на голосування в цілому.
(Голосування)
За – 85, проти – 0, утр. – 1. Рішення прийнято.
‌
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«Про внесення змін до договору оренди земельної ділянки від                        30 березня 2004 року № 72-6-00150, укладеного між Київською міською радою та відкритим акціонерним товариством «По реконструкції, будівництву та ремонту».
Потребує доповіді і обговорення? 
Ставлю на голосування в цілому.
(Голосування)
За – 83, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
«Про безоплатну передачу у державну власність майна комунальної власності територіальної громади міста Києва». 
Мова йде про передачу трьох автомобілів, які закуплені за кошти нашої цільової програми, 18-ти позицій, до них обладнання, а також двох спеціальних пожежних автомобілів, які отримані нами в рамках гуманітарної допомоги... трьох, які отримані в рамках гуманітарної допомоги для ДСНС, Головного управління Державної служби з надзвичайних ситуацій в Києві.
Потребує доповіді і обговорення? Не потребує.
Ставлю на голосування в цілому тоді.
(Голосування)
За – 84, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Дякую! 
Зантарая? Випадково.
Муха Вікторія Вячеславівна? Випадково. Зрозумів.
«Про надання безповоротної фінансової допомоги фізичним особам учасникам добровольчих формувань територіальної громади міста Києва, які виконують бойове розпорядження».
Олександре Яковичу, прошу вас до трибуни! Бродський!
Буде пропозиція по голосуванню за основу, потім правки.
Бродський О.Я.: Доброго дня, шановні колеги! Цей проєкт рішення про вдячність і про визнання, про визнання тих наших членів територіальної громади, які в час, коли було страшно, страшно всім, і мені в тому числі, і вам, взяли зброю в руки і боронили нашу столицю, коли ніхто не очікував, що зі сторони Білорусі орки підуть прямо на столицю, і ворог стояв у нас на околицях міста. Десять тисяч наших містян
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‌вступили в добровольчі формування, адже військкомати захлинулись, черги були великі. І, взявши зброю, вони боронили наше місто, були готові загинути, але не пустити ворога. 
В мене пропозиція до міського голови всім десяти тисячам надати подяку за підписом міського голови, тим самим підкресливши вдячність і повагу до цих людей, адже багато хто уїхав із міста, уїхав з країни, зараз повернулись майже всі. Але ці 10 тисяч – це та опора, на яку ми завжди можемо розраховувати.
Коли фронт відкотився на схід, частина з цих добровольців призвались до Збройних Сил і зараз боронять на сході нашу країну, в тому числі кілька депутатів нашого скликання, частина пішли в економіку піднімати наше місто, а невелика частина до сих пір поруч зараз разом зі Збройними Силами, плече в плече, живучи на казармі з ранку до ночі виповнюють бойове розпорядження своїх військових командирів, не отримуючи натомість жодної компенсації від муніципалітету. 
Тому, я вважаю, наш з вами обов'язок, крім слів вдячності, крім поваги до цих людей, дати їм матеріальне забезпечення невелике, воно в рамках цього проєкту рішення обмежується двома мінімальними зарплатами, це порядка 11 тис. грн на місяць. Але таким чином ми підкреслимо, що ми поважаємо, ми вдячні цим людям і ми їх підтримуємо.
Цей проєкт рішення опрацьований з департаментами фінансів і соціальної політики. У нас є заощадження, є ці кошти. Проєкт рішення викликав дуже багато запитань як у депутатів, багато надій і сподівань у тих бійців добровольчих батальйонів, які зараз несуть цю важку службу.
Для розуміння, порядок цієї кількості цих людей, цих бійців, ну, я оцінюю до тисячі. У нас є дві бригади, які координують оборону міста. Це два командири, за підписами яких буде надаватися відповідно поіменний перелік членів добровольчих формувань, які виконують бойові розпорядження, оцінюючи по своїм
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оцінкам, це, приблизно, на кожну бригаду 200–300, може, 500 добробатівців. На місто Київ – це до тисячі.
У мене все. Будь ласка, запитання!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Андрій Вітренко, прошу!
Вітренко А.О.: Дякую, Володимире Володимировичу! У мене... Я дуже ретельно вивчив даний проєкт рішення. У мене є невеличка правка саме до порядку, тому що в пункті 4-му у нас написано, що сума безповоротної фінансової допомоги за одне бойове завдання становить               433 грн, але не більше ніж дві мінімальні заробітні плати. Тобто тут логічно випливає, що за одне завдання або 433, або 12 тисяч. Тому я хотів би... 13, перепрошую, складатиме. 
Я хотів би запропонувати правку таку, щоб після 433 грн поставити крапку і написати таку фразу, що загальна сума безповоротної фінансової допомоги за місяць не може перевищити суму двох мінімальних заробітних плат, визначену законодавством України станом на 1 січня 22 року.
Бондаренко В.В.: Зрозуміла правка.
Бродський О.Я.: Ми говорили з Андрієм. Я абсолютно підтримую цю правку.
Бондаренко В.В.: Странніков! Там не тільки ця правка, колеги, буде. Будемо голосувати за основу, потім правки, потім вже в цілому.
Странніков Андрій Миколайович, прошу!
Странніков А.М.: Дякую! Олександре Яковичу, ну, ви абсолютно вірно сказали, що, справді, ми зараз говоримо про тих людей, які тоді в лютому, в березні місяці взяли зброю до рук і добровольцями пішли захищати наше місто. Але зараз маємо той проєкт рішення, який якраз їхніх багатьох з них інтересів і не враховує. Тобто виходить, що ми зараз, прийнявши цей проєкт рішення, уже на майбутнє виплачуємо тим, хто зараз виконує бойове розпорядження. Але ми забули якраз про тих, хто виконував це розпорядження в лютому, в березні, в квітні, потім могли піти на фронт, могли залишитися в місті, але без виконання бойових розпоряджень. Тому давайте тут якось подумаємо, щоб ми справді не забули тих, на кого воно найбільше мало б бути зараз розповсюджено. Тому що при всіх нюансах, але зараз маємо відносно безпечне місто і не таку напругу, яка була тут в березні і в квітні. Щоб ми зараз не образили тих, які справді виконували ці завдання тоді, коли це було найбільше. 
Наприклад, можемо в пункті 2-му не "які виконують бойове розпорядження", а "які виконували з 24 лютого 2022 року бойові розпорядження". Тоді це буде справедливо!
Бродський О.Я.: Дякую, Андрій! Я саме з цього і почав свою промову, що ми обов'язково всім десяти тисячам маємо подякувати і щонайменше за підписом Київського міського голови таку подяку кожному з них особисто за оборону міста Києва маємо надати. Але ви з бюджетної комісії, я вважаю, що все ж таки
‌
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бюджет міста обмежений і тоді мені важко з'ясувати навіть порядок тих цифр, які необхідні. Якщо зараз порядок зрозумілий, це до тисячі бійців, то тоді виходить, там, десь близько 10 тисяч бійців і незрозуміло, за який термін кожен місяць. 
Я пропоную все ж таки рухатись в цьому напрямку невеличкими кроками. І ті люди, які зараз не пішли в Збройні Сили України, але разом з нами тут боронять місто, охороняють критичну інфраструктуру, інші об'єкти, ті люди, які залишились і не пішли в економіку працювати, тим окрема дяка і вони піднімають місто, оці люди зараз залишились точно поза нашою увагою.
Давайте розберемось з тими людьми, які зараз плеч-о-плече несуть службу з Збройними Силами України, а потім будемо рухатись до подяки тих людей, які саме тоді, коли було страшно, стали на захист нашого міста.
Бондаренко В.В.: Ярмоленко!
Ярмоленко Ю.О.: Пане Олександре! З свого боку хотіла би подякувати вам за активну позицію, яка була під час оборони Києва. І, дійсно, що ви відстоюєте інтереси! Бо серед багатьох навіть в сесійній залі є депутати, які були відсутні 24, 25 лютого і 1 березня в місті Києві. 
Я знаю, що ви з перших днів разом зі своїми хлопцями дійсно відстоювали. І в Києві було і світло, і газ, і тепло завдяки в тому числі і тим добровольчим батальйонам, які сьогодні вже, можливо, навіть пішли до економічного фронту і починають працювати в роботі. З іншого боку, я бачила Чернігів і Миколаїв, де не було води, бо, можливо, такі підрозділи не були створені, вчасно не очолені лідером і дійсно не захищені були навіть містяни. 
І на сьогоднішній момент я прошу всіх колег зрозуміти, що військове завдання станом на зараз виконують ті… Прошу від фракції ще 2 хвилини!
Бондаренко В.В.: Дайте від фракції!
Ярмоленко Ю.О.: Фільтр між тими учасниками, які сьогодні залишаться, бо це рішення набуде чинності з моменту підписання. Тобто це ті, хто продовжують бути в цих рядах і виконують завдання. І ті, хто був, наприклад, у березні і у квітні і на сьогоднішній момент, дійсно, міг повернутись до своїх робочих місць, повернутися до свого буденного життя. А в Києві, слава богу, починає відновлюватися інфраструктура і робочі місця. Тому цей індикатор "бойове завдання" дасть можливість відфільтрувати через командирів бригад тих людей, які, дійсно, сьогодні ще виконують функцію захисників, хоч і не хотять іти з лав ЗСУ, а, з іншого боку, хоча б якимось чином… 10–12 тис. – це не ті великі гроші для Києва, ви самі розумієте,
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в більшості це просто на бензин, на паливо, на якісь обіди для цих людей. Тому прохання підтримати, а далі, дійсно, відповідаючи на запит пана Страннікова, можна відпрацьовувати, відслідковувати тих учасників, які будуть допомагати і надалі і приймати рішення відповідно до тих бойових завдань, які будуть визначати комбриги.
Тому прохання залу підтримати. Від нас це чекають військові, які вже 140 днів захищають Київ. І знак подяки, дійсно, підтримка нами як депутатами цього рішення.
Тому прошу колег підтримати і всі фракції вникнути в деталі цього рішення. Дякую дуже!
Бондаренко В.В.: Наконечний, прошу!
Наконечний М.В.: Доброго дня, шановні колеги! Олександре Яковичу, дякуємо вам за таку прекрасну ініціативу! Насправді на сьогоднішній день дуже важливо підтримати саме ДФТГ, тому що ми розуміємо, що в Збройних Силах є забезпечення, у ДФТГ такого забезпечення немає. І фактично це формування резерву, в подальшому який може стати, підставити плече Збройним Силам України. І ми розуміємо фактично, що це формування кадрового резерву для Збройних Сил України.
Абсолютно підтримую проєкт рішення, буду голосувати за. В мене єдине стосовно правок. Я хотів би сказати, що тут в проєкті рішення зазначено, що необхідно надавати копії бойових розпоряджень. В пункті 3 Порядку останні слова.
Володимире Володимировичу, також хотів, щоб послухали, тому що важливо...
Бондаренко В.В.: Послухаю з задоволенням!
Наконечний М.В.: Ці документи для службового користування. Їх, я не знаю, чи зможуть військові частини надати ДСК, то, мені здається, цей пункт треба прибрати, а підтвердженням цього може бути в листі надано номер, дату та номер цього бойового розпорядження і надати поіменний список. Тому що військова частина не надасть копію такого документа, це буде як розголошення інформації.
Бондаренко В.В.: Тут консультувалися з цього приводу з бригадами конкретно, і з 112-ю, і з 241-ю. Вони готові задеескашити ці документи, надати їх в порядку ДСК.
Так, Конопелько!
Конопелько М.В.: Микола Конопелько, фракція "Слуга народу".
Шановні колеги! Ну, нарешті ми з вами слухаємо найважливіший проєкт рішення в цій сесійній залі, тому що за чотири місяці місто не мало змоги з бюджету фінансувати ДФТГ, але ДФТГ працювали, захищали, обороняли, навчали, відправляли на фронт і продовжують це робити. І тому наш святий обов'язок
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і за законодавством, і за совістю виділити з бюджету міського кошти на фінансування ДФТГ.
На сьогоднішній час, наприклад, хтось, там, у нас в Дарницькому районі було більш ніж 2 тис. осіб тільки, там, в "Легіон Д" батальйоні. На сьогоднішній час їх менш ніж тисяча. Підготували декілька сотень людей, відправили на фронт. Але вони дуже очікували, і сьогодні найочікуваніше для них буде рішення, очікували підтримку з боку міста.
Тому дуже прошу всіх підтримати даний проєкт, це рішення, він надважливий. Тому що нам для того, щоб розвивати місто, потрібно спочатку виграти війну і зменшити ту кількість похоронок, котру ми отримуємо в наше місто.
І якщо ми підготуємо наших людей, оснастимо їх найбільшим чином, тому ми і збережемо життя наших містян і їх побратимів. 
Дуже прошу всіх підтримати даний проєкт рішення! Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую, пане Миколо!
Вадим Сторожук! Готується Андрій Задерейко.
Сторожук В.П.: Шановні колеги! Я як співавтор дякую за запрошення, Олександре Яковичу, долучитися до цього рішення, до проєкту рішення. Окрім того, хочу подякувати, Володимире Володимировичу, ви дослухалися до нашої пропозиції про велику нараду настановчу, яка передувала до проєкту цього рішення. Це колективне рішення.
Хочу зазначити і від себе, що з перших днів з лютого тим людям, які стали на захист, в них не було потреби в мотивації грошовій. Їх мотивація була зовсім в іншому. Тому, коли Олександр Якович говорить про те, що ми не один раз спілкувалися ще з лютого місяця починаючи, мотивація і заохочення має бути наступним. Навіть відзнака, що ти є захисник і тебе місто Київ пам'ятає, це вже достойність є. 
Шановних колег, які зголосилися бути на тій нараді, але, на жаль, в них технічно, видно, не вийшло побувати на тій нараді, прошу і запрошую долучитися до процесу реалізації цього заохочення. В матеріальному вимірі… Прошу надати додатково 30 секунд хоча би дозакінчити.
Бондаренко В.В.: Да, завершуйте (нерозбірливо) фракції!
Сторожук В.П.: Хочу подякувати саме тим колегам, які сьогодні безпосередньо на бойових рубежах боронять нашу країну. Подякувати учасникам ДФТГ, подякувати добровольчим батальйонам і колегам з зали, які сьогодні навіть технічно не можуть бути! 
Хочу зазначити, що безпосередньо з фракції "ЄС" практично всі є учасниками, в тому числі бойових дій, учасниками ДФТГ. Дякую всім колегам, які долучилися до захисту міста Києва як столиці, як такої! 
Бондаренко В.В.: Дякую!
Андрій Задерейко, прошу! 
Колеги, і давайте будемо переходити вже до суті!
Задерейко А.І.: Дякую за слово! Я б хотів уточнити. Ми, коли збиралися у вас на нараді по тій ініціативі, яка була озвучена на минулому засіданні, ми обговорювали, що бойові розпорядження є не тільки виписані від бригади, а і від секторів оборони.
Я хотів би задати питання: чи врахували ви тих людей, які несуть бойові…
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виконують служби по бойових розпорядженнях, які виписані (технічний збій) територіальної оборони, а несуть від секторів оборони, які теж займаються обороною міста Києва.
Бродський О.Я.: Якщо можна, я тоді. Територіальну оборону міста Києва очолює дві бригади, займаються дві бригади, всередині яких… дійсно, вони поділені на п'ять секторів. Я думаю, що сектори передадуть свої бойові розпорядження командирам бригад, і вони це врахують під час подання до Департаменту соцзахисту.
Бондаренко В.В.: Дякую! 
Колеги, давайте перейдемо до голосування по суті.
Перше, ставлю на голосування проєкт рішення за основу. 
Та що ви так бігаєте? 
За основу, колеги! Ставлю на голосування проєкт рішення. Аж вітер в залі пішов!
(Голосування)
За – 85, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, значить, давайте підемо по тих правках, які ми почули.
По-перше, по тексту, а це в нас в кожному пункті по тексту Порядку і по тексту... Ні, тільки по тексту Порядку пропонується слова "бригади територіальної оборони міста Києва" замінити словами "бригади сил територіальної оборони Збройних Сил України, сформованих та дислокованих у місті Києві", в дужках правильно розшифрувати, 112-та, 241-ша, так, як вони називаються.
Ставлю на голосування цю пропозицію.
(Голосування)
За – 85, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Що? Ви перевіряєте, хто голосує? 
Юлія Олександрівна, якщо у вас
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випадково щось трапиться з роботою, я вас запрошую до секретаріату. Нам не вистачає такої людини, чесно! Так, далі. 
Вітренку включіть мікрофон, хай озвучить свою правку!
Вітренко А.О.: Доброго дня, доброго здоров'я! Мира та злагоди вам та вашим родинам! 
Бондаренко В.В.: І вам також не хворіти, Андрію Олександровичу!
Вітренко А.О.: Пункт № 4 Порядку буде звучати в такій редакції: "Сума безповоротної фінансової допомоги за одне бойове завдання становить 433 грн 00 копійок, крапка. Загальна сума безповоротної фінансової допомоги за місяць не може перевищувати суму двох мінімальних заробітних плат, кома, визначеною законодавством України станом на 1 січня 2022 року, крапка.
Бондаренко В.В.: Я думаю, приймається така правка.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 87, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, також буде пропонуватися, це буде моя правка, увага, але, будь ласка, зараз почуйте мене! Бойове розпорядження отримує, як правило, військова частина. В ньому є формулювання "виділити зі складу ДФТГ" і далі йде список людей. Далі вже бойовим наказом командира частини визначається конкретний список. 
Тому по тексту буде запропоновано, там, де в нас формулювання "бойове розпорядження", в дужках, Олександр Якович, теж увага, додати слово "наказ". Це буде правильно, воно тоді в нас в структуру увійде. 
Бродський О.Я.: Давайте. Да. 
Бондаренко В.В.: Правильно ж, Юрій Григорович? Я ж нічого не переплутав?
Ставлю на голосування правку. Наказ, да, в дужках.
Що у вас там відбувається? Навіть не знаю.
(Голосування)
За – 89, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, ви діліться, якщо у вас щось є, а то мені тут сумно. Мені більш сумно, ніж вам там.
Странніков, прошу! Потім Задерейко.
Странніков А.М.: Я пропоную, я, власне, озвучував вже свою правку.
‌
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І я пропоную тоді доповнити положення пунктом 2.1, сформулювати його таким чином: "Фізичним особам – учасникам добровольчих формувань територіальної громади міста Києва, які виконували бойове розпорядження (наказ)"… Мабуть, "бойові розпорядження (накази)", в множині.                              "…у період з 24 лютого 2022 року до моменту прийняття цього рішення виплачується одноразово безповоротна фінансова допомога за правилами цього Порядку".
Бондаренко В.В.: Ну, одноразова, да. Це не більше двох. І, Андрій Олександрович, ми залишаємо там патрулювання? Тому що в патрулюваннях, я так розумію, була задіяна необмежена кількість осіб. Чи виключаємо патрулювання?
Странніков А.М.: Я думаю, що це вже має бути на розсуд безпосередньо командирів та командирів бригади, командирів батальйонів...
Бондаренко В.В.: Колхоз – дело добровольное, да.
Странніков А.М.: ...бойовим розпорядженням, як би ми його не...
Бондаренко В.В.: Добре. Ставлю на голосування правку Страннікова. Фінансисти її бачили, да?
Бродський О.Я.: Да.
(Голосування)
Бондаренко В.В.: За – 83, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Задерейко! Готується Семенова, далі Зубко.
Задерейко А.І.: Дякую! Я, як зам командира ДФТГ "Легіон Д", можу сказати, що "Легіон Д" виходить за рамки всіх інших бойових розпоряджень, які були виписані. 
Справа в тому, що бойові розпорядження і сам ДФТГ "Легіон Д" взятий в оперативне управління сектором. А уже все інше забезпечення відбувається так, як через батальйони територіальної оборони. Тому зараз у нас близько десяти бойових розпоряджень по Дарницькому району в критичній інфраструктурі і в безпеці району. 
Прохання додати до 241-ї, 112-ї бригади територіальної оборони, додати бойові розпорядження сектору, сектору оборони міста Києва, а саме сектору (нерозбірливо).
Бондаренко В.В.: Щоб я для себе зрозумів, можливо, ви мені підкажете. А сектор з бригадою не пов'язаний і не комунікує?
Бродський О.Я.: Сектор, звісно, комунікує з бригадою, і Київ поділений на 5 секторів. Але все ж таки я вважаю, що сектор своє бойове розпорядження – це виключення. Це, можливо, чи не єдиний випадок, коли бойове розпорядження отримало ДФТГ і безпосередньо від сектора. Я думаю, що сектор передасть, в даному випадку 112-й бригаді, бойове розпорядження і командир бригади так само виділить цих людей, які виконують це бойове розпорядження, і надасть
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в Департамент соцполітики. Я думаю, що це буде тавтологія. Ми просто...
Бондаренко В.В.: Задерейко! Поясніть ще раз Андрію, щоб ми зрозуміли!
Задерейко А.І.: Зараз ми знаходимся… от "Легіон Д" знаходиться в оперативному управлінні все одно сектора. І від сектора ми отримуємо бойові розпорядження. Якщо сектор передасть, наприклад, там, 112-й бригаді бойові розпорядження, це буде дублювання, скажімо, таких функцій. Це єдиний випадок в місті Києві, коли саме ДФТГ в оперативному управлінні сектора. Це був один із найбільших ДФТГ в місті Києві, налічував більше 2 тис. осіб. Зараз залишається близько тисячі. В бойовому розпорядженні приймає участь десь близько 250. Не виконувати бойове розпорядження сектора оборони, ну, тут треба, щоб ми все-таки включили дане ДФТГ або як виключення зробили, що пропишіть, що робить саме ДФТГ "Легіон Д". Тому що інших ДФТГ в місті Києві я не знаю, які отримували бойові розпорядження від сектора.
Бондаренко В.В.: Чи правильно, якщо я буду зараз формулювати, ви мене, ну, на слух, на жаль, сприймайте. Вже немає іншого вибору. Тоді тут ми будемо формулювати таким чином до пункту якого? Можна мені ще раз? Андрію, поверніть Порядок! Андрію Миколайовичу, Порядок поверніть!
Бродський О.Я.: До пункту 6-го... До пункту 3-го...
Бондаренко В.В.: Так, зараз, дивіться, тоді, да, в пункті 3-му, там, де в нас йде мова "для отримання щомісячної безповоротної фінансової допомоги командири бригад", далі за текстом, "надають до Департаменту соціальної політики виконавчого органу". Отут після бригад, так, як ми їх сформулювали, ставимо кому, а для добровольчих формувань територіальної громади міста Києва, які знаходяться в оперативному управлінні керівників секторів територіальної оборони міста Києва, тире, керівники секторів територіальної оборони міста Києва, і далі вже за текстом. Це буде правильно?
Бродський О.Я.: Да.
Бондаренко В.В.: Це буде правильно. 
Ну, давайте спробуємо, якщо буде правильно.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 80, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
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Колеги, є ще одна пропозиція. Зараз ми якраз її обговорили з суб'єктом подання. В пункті 3, коли ми, вірніше...
Бродський О.Я.: 4!
Бондаренко В.В.: В пункті 4: "сума безповоротної фінансової допомоги за одне бойове завдання" пропонується змінити "сума за кожен день (добу) виконання бойового завдання... бойового розпорядження (наказу)". 
Не буде заперечень?
Ставлю на голосування. Тобто облік не в бедешці, облік в... не в беерці, облік в добі.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За – 89, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
І пропоную тоді в пункті 3-му, там, де нам надають, до Департаменту соцполітики надають інформацію, також надають не просто кількості бойових розпоряджень, а кількості діб виконання бойових розпоряджень. Це буде логічно.
Ставлю на голосування пропозицію. 
Бачте, щось в нас народжується таке в таких муках, муках! Нє, головне, щоб його звести можна було і випустити. Я це теж розумію.
(Голосування)
За – 89, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, ще в когось якісь правки будуть? Не будуть.
Колеги, тоді ставлю на голосування проєкт рішення в цілому і з урахуванням всіх проголосованих пропозицій та, ми це вже робили, щоб звести його і випустити, з можливістю редакційних правок.
Ставлю на голосування.
Ну, редакційне доопрацювання, да.
За – 90, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
От, Олександр посміхається, він перший з проєктом рішення взагалі виходив, що треба забезпечити. Нате!
Бродський О.Я.: Дякую, колеги! Якщо можна, ще прохання, Віталію Володимировичу, до Вас, від міської ради. Усім 10 тисячам наших захисників, ДФТГешників, які в цей страшний час вийшли на захист міста, дати за Вашим підписом подяку за оборону міста. Це прохання від усіх, від усієї міської ради. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую! Дякую!
Колеги, наступний проєкт рішення, «Про деякі питання надання комунальних послуг в умовах воєнного стану в місті Києві». 
Треба доповідь і обговорення? Не треба.
Ставлю на голосування в цілому.
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(Голосування)
За – 86, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Прокопів, випадково? 
Прошу, Володимир Прокопів!
Прокопів В.В.: Шановний пане голово, шановні колеги! Зараз в місті Києві дуже гостро стоїть питання щодо забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб та тих людей, які постраждали внаслідок обстрілів. Але в той самий час і старі проблеми нікуди не ділись, в тому числі такі, як добудова тих будинків, де інвестори постраждали внаслідок діяльності компанії "Укрбуд". 
З цього приводу, пане голово, маю до Вас прохання дати протокольне доручення на найближчій земельній комісії розглянути питання з цього приводу, запросити на нього представників компанії "Київміськбуд", яка займається добудовою, а також представників ініціативної групи. Будемо дуже вдячні!
Київський міський голова: Даю відповідне протокольне доручення. Дякую вам!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Колеги, переходимо до...
Вітренко!
Вітренко А.О.: Шановний Віталію Володимировичу, шановний Володимире Володимировичу, шановні колеги, які є присутні в цьому залі! Я розумію, тільки що був терористичний акт в місті Вінниця. Туди прилетіла ракета. Станом на сьогодні... станом на зараз загинуло 8 осіб, але це не зупиняє багатьох наших колег публікувати в фейсбуці результати голосувань, результати виступів і все таке інше. 
Я вас дуже прошу, ну, ми ж (нерозбірливо) домовлялися, вибачте за таке слово, не в цьому залі буде воно сказане, але ж ми домовлялися все це робити вже після засідання. Давайте, скажімо так, домовленості дотримуватися. Дякую всім за розуміння!
Бондаренко В.В.: Дякую, Андрію!
Колеги, наступний проєкт рішення, «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4007/4048 «Про деякі питання проїзду окремих категорій осіб у місті Києві». 
Я розумію, що не дуже потребує він доповіді і обговорення. Але ставлю спочатку за основу і потім буду зачитувати правки, які є.
Ставлю на голосування за основу.
(Голосування)
За – 80, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, є пропозиція доповнити проєкт рішення новим пунктом 4 такого змісту: "Визначити, що пільги, передбачені цим проєктом рішення стосовно проїзду в міському пасажирському транспорті загального користування міста Києва курсантів вищих
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військових навчальних закладів, учнів закладів загальної і середньої освіти міста Києва, учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти, студентів (курсантів невійськових) закладів фахової передвищої та вищої освіти, застосовуються з 1 липня 2022 року". 
[bookmark: _GoBack]Чим це пояснюється? В нас з вами буде прогалина в датах між 1 липня, коли ці пільги припинили фактично діяти, і сьогодні 14 липня, коли ми з вами це рішення прийняли. От для того, аби прибрати цю прогалину в регулюванні, пропонується доповнити проєкт рішення новим пунктом.
Прошу підтримати!
(Голосування)
За – 79, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, додаткові якісь пропозиції є? Немає.
Ставлю на голосування проєкт рішення в цілому з урахуванням проголосованих пропозицій.

(Голосування)
За – 81, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Дякую!
Наступний проєкт рішення, «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4551/4592 «Про деякі питання комплексної підтримки суб’єктів господарювання міста Києва». 
Я нагадаю, ми з вами вчора обговорювали доволі довго цей проєкт рішення на Погоджувальній раді.
Будуть якісь пропозиції до нього чи можемо голосувати так, як він є?
Це аеропорт... Я просив керівників фракцій… Дмитре Олександровичу, подивіться на мене! Я дуже прошу вас як голову фракції, співголову, да, Валентине Миколайовичу, не бачу вас. Валентина Миколайовича прошу, доносьте те, що ми проговорюємо на Погоджувальній раді, до колег по фракції, тому що я зараз на загал маю проголосити, що то є таке.
Це мається на увазі аеропорт "Жуляни", пільги на землю. Аеропорт, який зараз використовується трішки за іншим призначенням. Хто буде... Будуть якісь до нього пропозиції чи голосуємо? Андрій Олександрович?
Вітренко А.О.: (Не чутно)
Бондаренко В.В.: А як людина, я, звичайно, за. Я зрозумів.
Ярмоленко!
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Ярмоленко Ю.О.: (Не чутно) Але в даному випадку ми би хотіли запропонувати такий крок лояльності, тобто і знижку 50% від суми, яку вони сьогодні мають платити.
Бондаренко В.В.: За податковим законодавством ми знижки з вами давати, на жаль, не можемо.
Ярмоленко Ю.О.: Ну, зменшити тоді...
Бондаренко В.В.: Можемо або звільнити, або тоді вносити... Сергію, це внесення змін до договору тоді...
Ярмоленко Ю.О.: Тоді змінити.
Бондаренко В.В.: Тому тут або ми його голосуємо і він набирає голоси, або ми його не голосуємо, він не набирає голоси, і хай тоді доопрацьовують.
З зали: На який період?
Бондаренко В.В.: На період воєнного стану, тільки з сьогоднішнього дня.
Ставлю...
Маленко!
Маленко Г.С.: Григорій Маленко, фракція "ГОЛОС".
Всім доброго дня!
Бондаренко В.В.: Доброго дня, Григорію!
Маленко Г.С.: Володимире Володимировичу! У мене є прохання.
Бондаренко В.В.: Одне?
Маленко Г.С.: Ми ж збираємо Погоджувальні ради для чого? Ось вчора ми витратили 2,5 години для того, щоб прийти в цю залу з якимось розумінням, щоб ми не витрачали цей час. Тому просто прохання фіксувати речі, які ми домовились на Погоджувальній раді, щоб потім ми з чистого листа не починали, там, ці з'ясування: а яка скидка, а виявляється, що її не можна, і таке інше. Тому просто прохання використовувати Погоджувальну раду за її призначенням. Дякую!
Бондаренко В.В.: Добре. Ну, десь логічно.
Ставлю тоді, колеги, на голосування проєкт рішення в цілому. Визначаємось!
Це були пропозиції, які надійшли від Департаменту земельних ресурсів і Департаменту транспортної інфраструктури.
(Голосування)
За – 71, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, "Про тимчасову структуру секретаріату Київської міської ради на воєнний час". 
Ми також з вами проговорювали вчора на Погоджувальній раді. Треба? Не треба.
Ставлю тоді на голосування з урахуванням правок регламентної комісії. Структура секретаріату на воєнний час. 
Ставлю на голосування в цілому з правками комісії регламенту. Там технічні вони.
(Голосування)
За – 75, проти – 0, утр. – 0. Рішення прийнято.
Колеги, так, як і домовлялися, зараз між військовою сесією і звичайною буде перерва. Я прошу комісії земельну... землекористування і містобудування, екології, освіти та регламенту, додалося, провести зараз... Ну, не спільне, не треба
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вже так… засідання в перерві, аби ми з вами... Зараз 12:30. Я пропоную о 13:30 зібратися в цій сесійній залі.
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