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10:11:00Фрагмент №1 з 10:11:00 по 10:14:00 Сьомий 
‌
‌
Київський міський голова: Шановні колеги! Шановні колеги, я прошу кожного з вас займати свої місця! Зараз в холі зареєстровано 83 депутати, але кворуму, на жаль, в залі немає. Тому, будь ласка, картки в гньозда потрібно поставити для того, щоб ми почали вже засідання. Зараз 64 депутати в залі є. Кворум у нас є.
Оголошую пленарне засідання II сесії Київської міської ради                                    IX скликання відкритим.
Пропоную виконати Державний Гімн України!
(Виконується Державний Гімн України)
Слава Україні!
З зали: Героям слава!
Київський міський голова: Вітаю, колеги! Сьогодні вже 51-й день, 
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коли наша країна героїчно бореться за нашу землю, за свободу (технічний збій), відбиваючи атаки окупанта, який прийшов на нашу з вами землю. Країна і наше місто живе в стані війни, обороняється, працює на всіх фронтах.
Хочу також повідомити, що стосується нашого міста. Критична інфраструктура міста Києва працює. Всі системи жизнєзабезпечення нашого міста працюють, кияни отримують комунальні послуги. Київ забезпечений електроенергією, водою, теплом, зв'язком в повному обсязі. Комунальники зараз оперативно ремонтують пориви мереж, наводять порядок на своїх ділянках в зелених зонах після зими. Ми зараз поступово відновлюємо рух комунального громадського транспорту, збільшуємо кількість тролейбусів, автобусів, трамваїв, відновлюємо рух метро в більш інтенсивному режимі.
Але я хотів би звернутись і до кожного з вас, і до кожного з киян, будь ласка, не забувайте, що місто і країна живе в умовах військового стану. І нам потрібно ще дуже багато часу для того, щоб повернутись до нормального життя. І говорити про повернення до нормального життя поки що, на жаль, рано. Це стосується тих, хто каже: корки когось, блокпости комусь там заважають, там, деякі незручності, але, будь ласка, не забуваємо. 
До речі, хотів ще раз звернутись, звернути вашу увагу на заяву одного із російських генералів, який безпосередньо погрожував ракетними атаками по столиці України.
Щодо нашого засідання. Ми повинні розглянути важливе питання для подальшого ефективного управління - управління нашим містом, і яке живе в нових реаліях, і для забезпечення, нормального забезпечення комфорту проживання в нашому місті. У нас... ми повинні спростити процедуру ухвалення управлінських рішень в умовах воєнного стану. Це стосується в першу чергу спрощення
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процедури при визначенні і (нерозбірливо) наших героїв-волонтерів. Також потрібно розглянути процедуру перейменувань об'єктів міста.
Ми сьогодні ухвалимо низку перейменувань. Проєкти рішень готові зараз, вони пройшли необхідні процедури. Але є в Києві ще десятки вулиць з назвами, пов'язаними з агресором. Їх перейменування як ніколи зараз актуальні. Нам потрібно відпрацювати нові назви, які будуть носити нові вулиці, проспекти, станції метро та інші об'єкти. На ці процедури ми виділяємо час до 9 травня. Опрацюємо пакетом і ухвалимо, я переконаний, комплексне рішення по кожному з цих питань.
Я хотів би сьогодні подати проєкт рішення про перейменування колишнього скверу дружби між Києвом та Москвою на сквер Героїв Небесної... сквер Героїв Маріуполя. 
(Оплески)
Сквер, ми знаємо, незважаючи на облогу, незважаючи на те, що не вистачає снарядження, боєкомплекту, але найголовніше, що сьогодні є в будь-яких військових діях, - це сила духу, справжній характер, який показують на сьогоднішній день захисники міста Маріуполя. Сквер розташований у Голосіївському районі міста, на Теремках. Пам'ятний знак так званої дружби демонтували минулого року. А я переконаний, що ніхто з депутатів не буде заперечувати проти нової назви зеленої зони.
Ще одне питання. Я хотів би звернути вашу увагу на підтримку бізнесу щодо звільнення сплати за оренду комунального майна, підтримки закладів культури. А також сьогодні в умовах воєнного стану, коли люди, давайте будемо відвертими, опинились в дуже складному становищі, розглянемо проєкт рішення про питання надання комунальних послуг в столиці. Це рішення забезпечить застосування до 31 травня тарифів на гарячу воду, теплову енергію для її приготування на рівні минулого опалювального сезону, тобто продовжуємо дію тарифів. І ще раз хотів би зробити акцент - підвищувати тарифи ми не будемо. 
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Хотів би також нагадати, що нам вдалось стримати тарифи на теплу і гарячу воду в цьому опалювальному сезоні, незважаючи на значне зростання витрат на їх виробництво, послуг і враховуючи на світові ціни на газ, нафту і на інші енергоносії. І сьогодні в цих складних умовах тим не менш хотів би повторити, ми продовжуємо стримувати тарифи. Подальше коригування вартості буде залежати від ціни на газ, це всім зрозуміло. Ну, хотів би також зробити акцент, те, що ціну встановлює... ціну на енергоносії встановлює держава. Сьогодні ж ми робимо все, що залежить від нас.
Зараз я хотів би, за традицією, привітати депутатів, які відсвяткували свій день народження.
1-го квітня відсвяткували свій день народження Мамоян Сергій Чолоєвич і Самолудченко Олеся Анатоліївна (оплески). Вітаємо!
2-го - Бродський Олександр Якович (оплески). Вітаємо!
5-го квітня - Зубко Юрій Григорович (оплески).
6-го - Бровченко Костянтин Михайлович (оплески).
7-го квітня відсвяткували свої дні народження Костюшко Олег Петрович і Супрун Олександр Сергійович (оплески). Міцного здоров'я від всіх нас, успіху і ніколи не здаватись, далі продовжувати працювати, боротись! 
І бажаю всім вам і всім нам мирного неба, те, чого бажає кожен з 50-ти мільйонів українців. 
[bookmark: _Hlk105157154]Зараз переходимо до розгляду проєкту порядку денного. Запропоновано до розгляду 30 питань: 24 загальних питань, 6 питань в розділі "Про питання містобудування та землекористування".
Пропоную прийняти порядок денний за основу. Ставлю на голосування. Прошу визначатись!
(Голосування)
‌
‌‌
10:22:59Фрагмент №4 завершений 2022-04-15 14:40:19
‌
‌
10:23:00Фрагмент №5 з 10:23:00 по 10:26:00 Сьомий 
‌
‌
За - 93, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Є у депутатів пропозиції по наповненню порядку денного невідкладними питаннями.
Володимире Володимировичу, будь ласка!
Бондаренко В.В.: Колеги, звертаю увагу, що за результатами Погоджувальної ради, яка відбулася, ми з вами домовилися скоротити порядок денний. І, будь ласка, увага, в нас з вами технічно пленарне засідання буде відбуватися наступним чином. Зараз ми з вами відкрили звичайне пленарне засідання, по якому йдемо за порядком денним, який зараз затвердимо. Після цього пленарного засідання буде 30-секундна перерва і ми продовжимо пленарне засідання, яке було відкрито в умовах воєнного часу, оскільки в нас є п'ять проєктів рішень по спецпроцедурі, які ми проговорили. 
Тому в даному випадку звертаю увагу на порядок проєкту порядку денного саме 15 квітня. 
На Погоджувальній раді було домовлено про перенесення пункту 3-го на наступне пленарне засідання. Пункт 3-й, "Загальні питання", перенесення на наступне пленарне засідання. Ставлю на голосування.
(Голосування)
За - 93, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Домовились, колеги. Я тут буду просити Леоніда Олександровича Ємця не особливо мене сварити. Але оскільки ці пункти стосуються однієї і тієї ж сфери регулювання правових відносин, будь ласка, увага, питання 10, 12-18, 20-23 порядку денного - це перейменування, зараз зняти з розгляду. Вони підуть у нас по скороченій процедурі. Ми домовились з головами фракцій стосовно направлення їх на нову процедуру громадського обговорення за скороченими термінами для того, аби ми з вами вийшли вже з узгодженими назвами вулиць, де віддзеркалили реальну ситуацію, яка сьогодні є в нашій державі.
Колеги, ще раз, 10, 12-18, 20-23 – зараз зняття з порядку денного. Ставлю на голосування.
‌
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(Голосування)
За - 92, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.
Колеги, також на Погоджувальній раді домовилися про зняття розділу  2-го. Це земельні питання. Немає ж заперечень? Немає. 
Зняття розділу 2, земельні питання, ставлю на голосування.
(Голосування)
За - 93, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Колеги, і також домовлялися про внесення в порядку невідкладності проєкту рішення 549 "Про найменування скверу в Голосіївському районі". А саме про що мова? Присвоєння скверу за адресою: вулиця Маршала Якубовського, мікрорайон "Теремки-2" в Голосіївському районі назву Героїв Маріуполя.
Ставлю на голосування, колеги, включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 93, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Також проговорювали ще один проєкт рішення. 
Васильчук, наскільки розумію, буде озвучувати. 
Вадим Васильчук!
Васильчук В.В.: Прохання внести проєкт рішення 08-231/4561 від 29.12.2021 "Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності відновлення історичної справедливості та використання на території України історичної назви Московія для призначення держави-агресора Російської Федерації та її території".
Бондаренко В.В.: Ставлю на голосування включення до порядку денного даного питання. Колеги, ну, що робити!
(Голосування)
За - 92, проти - 0, утр. - 0, не гол. - 1. Рішення прийнято.
Немає більше пропозицій.
Ставлю на голосування затвердження порядку денного пленарного засідання 15 квітня в цілому з урахуванням проголосованих пропозицій.
(Голосування)
За - 93, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Колеги, розумію, що немає, швидше за все, ні в кого конфлікту інтересів, будемо на це сподіватись. У нас зараз з вами інтерес тільки один - це Українська держава.
Колеги, 1-й проєкт рішення, зміна найменування Центру соціально-психологічної реабілітації
‌
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дітей та молоді з функціональними обмеженнями... Я вже почав зачитувати. Що ж з ним робити? Про зміну найменування "Центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями Солом'янського району" на "Центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю Солом'янського району", 4463/ПР. 
Потребує доповіді і обговорення?
Ставлю на голосування з зауваженнями юристів. 
(Голосування)
За - 93, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
"Про найменування скверу в Голосіївському районі", - сквер Героїв Маріуполя. Проєкт рішення 549/ПР.
Потребує доповіді і обговорення? 
Ставлю на голосування. Найменування скверу, колеги!
(Голосування)
За - 91, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Дякую!
[bookmark: _GoBack]Про звернення щодо Московії доповідь і обговорення потрібна? Не потрібна.
Ставлю на голосування.
(Голосування)
За - 91, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
"Про створення Центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю Шевченківського району". Потребує? 
Ставлю на голосування... Букало випадково, да? 
Ставлю на голосування з зауваженнями юристів.
(Голосування)
За - 91, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
"Про вжиття першочергових заходів по приведенню фасадів об'єктів культурної спадщини, що розміщені в центральному історичному ареалі міста Києва, до належного стану", 4155/ПР. 
Потребує доповіді і обговорення?
Ставлю на голосування з зауваженнями юристів.
(Голосування)
За - 93, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
"Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 9 жовтня 2018 року № 1741/5805 "Про деякі питання організації зарахування дітей до комунальних закладів дошкільної освіти міста Києва щодо першочергового зарахування дітей учасників бойових дій в інших країнах".
Потребує? Не бачу.
Ставлю на голосування з рекомендаціями юристів.
‌
‌
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(Голосування)
За - 82, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Система скучила, просто, за залом. Ми теж за нею, да.
"Про деякі обмежувальні заходи щодо участі в спортивних заходах, які проводяться на території держав Російської Федерації та/або Республіки Білорусь", 4367/ПР.
Не бачу записаних. 
Ставлю на голосування з урахуванням зауважень управління правового забезпечення. З комісією освіти, да! З комісією освіти і з юристами. Ставлю на голосування. 
Не бачу! Що в нас з системою? Система... Ну, будемо сподіватися, що то не є диверсією. А є можливість перезавантажити систему? 
(Шум у залі) Слово можна! Єдине, що ми ж мікрофон не включимо! Я ж з задоволенням, але... Добре, три хвилини перерва. Перезавантажать зараз систему тоді!
‌
ПЕРЕРВА
‌
Так, колеги, запустіть сигнальне голосування, будь ласка! Дайте ми перевіримо, як працює система, для початку. Сигнальне!
(Сигнальне голосування)
‌
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78 в залі. Система начебто працює.
Не завершили процедуру голосування. Тому ставлю на голосування проєкт рішення "Про деякі обмежувальні заходи щодо участі в спортивних заходах, які проводяться на території держав Російської Федерації та/або Республіки Білорусь" з рекомендаціями комісії освіти та зауваженнями управління правового забезпечення.
(Голосування)
За - 84, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Юрій Григорович, ви просили слово! Зубко! Потім. Зрозуміло.
"Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 06.02.2020 №3/8173 "Про затвердження списку присяжних Оболонського районного суду". Не бачу, щоб потребував доповіді.
На голосування з... Нє, тут без рекомендацій.
(Голосування)
За - 89, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
"Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 19.12.2019 № 505/8078 "Про затвердження списку присяжних Подільського районного суду".
З рекомендаціями юристів ставлю на голосування.
(Голосування)
За - 91, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
"Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської ради від 07.07.2020 № 23/9102 "Про затвердження списку присяжних Святошинського районного суду міста Києва".
Ставлю на голосування з рекомендаціями юристів.
(Голосування)
За - 89, проти - 0, утр. - 0. Прийнято.
"Про перейменування бібліотеки імені Саші Чекаліна для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва" на "Бібліотеку на Пріорці для дітей Централізованої бібліотечної системи Оболонського району міста Києва".
Ставлю на голосування. 
(Голосування)
За - 90, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. 
"Про перейменування
‌
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залізничних станцій", 2023/ПР. 
Ставлю на голосування з рекомендаціями юристів.
(Голосування)
За - 88, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
"Про відзначення на території міста Києва пам'ятних дат та ювілеїв у 2022 році", 257/ПР.
Буду ставити на голосування з рекомендаціями ПК з питань культури, туризму та суспільних комунікацій, зауваженнями управління правового забезпечення. А також, колеги, по пункту 2-му з правкою. Після... увага, вона технічна суто. Але оскільки ми виконавчому органу щось доручаємо, то виконавчому органу спільно з районними в місті Києві державними адміністраціями розробити та затвердити календарний план заходів з організації та з відзначення пам'ятних дат та ювілеїв в 2022 році і з урахуванням воєнного стану, введеного Указом Президента, далі за текстом.
Ставлю на голосування з цими правками.
(Голосування)
За - 92, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Колеги, так сталось, що порядок денний 15 квітня, він вичерпаний.
Оголошую в зв'язку з цим пленарне засідання 15 квітня закритим.
Пропоную виконати Державний Гімн України. 
Потім перезавантажити систему для продовження.
(Виконується Державний Гімн України)
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(Виконується Державний Гімн України)
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