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Бондаренко В.В.: Колеги, прошу підготуватися до поіменної реєстрації шляхом системи "Рада". Прошу запустити поіменну реєстрацію!
(Поіменна реєстрація)
В залі присутні 83 депутати Київської міської ради.
Продовжую пленарне засідання, яке розпочате в умовах воєнного стану.
На Погоджувальній раді проговорювались ряд питань, які в нас підлягають розгляду за особливою процедурою, встановленою нами.
Перший проєкт рішення буду ставити на внесення до порядку денного.
Перший проєкт рішення, "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4551/4592 "Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання", реєстраційний 546/ПР.
Мова йде про звільнення від орендної плати орендарів комунального майна територіальної громади міста Києва.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 91, проти - 0, утр. - 0. Прийнято.
Наступний, "Про особливості встановлення звання "Почесний громадянин міста Києва" та вручення заохочувальних відзнак Київського міського голови під час дії воєнного стану". Реєстраційний 548/ПР.
Мова йде про спрощення процедури подання документів для нагородження.
Ставлю на включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 92, проти - 0, утр. - 0. Прийнято.
"Про особливості перейменування об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з Російською Федерацією та/або її союзниками
‌
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(сателітами), під час дії воєнного стану". Реєстраційний 545/ПР.
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 90, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
"Про внесення змін до порядку надання фінансової допомоги з бюджету міста Києва на поворотній безоплатній основі комунальним закладам культури на створення мистецького продукту", 547/ПР.
Мова про що йде? Ми проговорювали його на Погоджувальній раді, що в березні-квітні наші з вами заклади культури комунальні мали нам повернути поворотну фінансову допомогу, яку ми їм дали. Розуміємо, що вони цього зробити зараз не зможуть, тому відтерміновуємо цей процес. 
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 92, проти - 0, утр. - 0. Прийнято.
Крайній проєкт рішення, "Про деякі питання надання комунальних послуг в умовах воєнного стану в місті Києві", 544/ПР.
Мова йде про продовження дії тарифів до 31 травня 2022 року включно. 
Ставлю на голосування включення до порядку денного.
(Голосування)
За - 91, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Переходимо до розгляду питань по суті. 
"Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4551/4592 "Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання під час дії воєнного стану". Реєстраційний 546/ПР.
Мова йде про те, що ми звільняємо від орендної плати за комунальне майно протягом воєнного стану та один місяць з дати його припинення.
Ставлю на голосування проєкт рішення.
(Голосування)
За - 92, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Юрій Григорович, прошу! Зубко!
Зубко Ю.Г.: Шановні колеги, шановний Володимире Володимировичу і Віталію Володимировичу! Я хотів би, щоб ви надали доручення стосовно такого приводу. Сьогодні добровольчі формування знаходяться, ну, розміщуються ‌
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на територіях або в приміщеннях наших керуючих компаній або компан... або на майні комунальної власності. Да, скажімо так, на площах комунальної власності. Ці приміщення надали офіційно громадські організації і інші якісь організації, які орендують комунальне майно.
Я хотів би попросити вас дати доручення розглянути питання скасувати витрати за утримання... ну, за комунальні платежі, зняти комунальні платежі, звільнити від сплати електроенергії ті організації, які надають добровольчим формуванням приміщення з періоду реєстрації офіційної цих добровольчих формувань, а також якщо ці добровольчі формування отримали бойове завдання.
Віталію Володимировичу, або списати, або компенсувати затрати! У нас сьогодні в місті Києві є зареєстрованих 43 добровольчих... 47 добровольчих формувань. Це не дуже багато. Вони сьогодні необхідні для того, щоб поповнювати лави Збройних Сил і територіальної громади. Дякую! Тероборони.
Київський міський голова: Складне питання, тому що тут багато бізнесу звертається. Наші комунальні підприємства також надають послуги і використовується велика кількість послуг. Я говорю про опалення, про електроенергію, водопостачання і так далі і так далі. І не тільки комунальні підприємства, також і бізнес-структури надають.
Я даю протокольне доручення розглянути і напрацювати механізм компенсації, можливий механізм компенсації, тому що насправді таке складне питання. Але ми повинні знайти вихід, тому що в деяких чи приватних підприємствах, чи комунальних підприємствах вже достатньо великі суми. І нам потрібно говорити і з різними компаніями, які надають ці послуги, яким чином, за рахунок чого ми зможемо знайти цей механізм компенсації. Але обов'язково ми повинні його розглянути. Тому даю таке протокольне доручення: напрацювати механізми, варіанти компенсації. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую! 
Семенова!
Семенова К.І.: Віталію Володимировичу, прохання дати два протокольних доручення.
Перше. До мене часто звертаються кияни щодо недоступності підземних переходів, в яких знаходяться магазини, які у зв'язку
‌
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з війною зараз не працюють. Мова йде про "Метроград" і про підземний перехід на Печерську, біля готелю "Салют". Десь після другої-третьої години вечора власник їх закриває. Відповідно мешканці Києва змушені переходити в непристосованих до цього місцях дорогу. Це може спричинити дуже тяжкі дорожньо-транспортні пригоди.
Прохання дати доручення Департаменту благоустрою, іншим відповідним службам якось розблокувати прохід в цих підземних переходах. Ще раз, біля готелю "Салют" і "Метроград".
І друге прохання. Дуже в Києві мало інформації для тимчасово переміщених осіб, для переселенців. Вони звертаються до депутатів, кажуть: "Не знаємо, де взяти інформацію щодо тимчасового розміщення, проживання, отримання допомоги, реєстрації переселенців і так далі". 
Прохання дати доручення Департаменту суспільних комунікацій щодо розміщення відповідної інформації на вокзалах, можливо, в тих місцях, де найчастіше люди приїжджають до Києва, на телеканалі "Київ", на тих рекламних площах, які зараз у місті в розпорядженні є. Дякую!
Київський міський голова: Дякую за те, що підняли цю тему. Дійсно, така проблематика є. Нам потрібно її вирішувати. І тому по озвучених питаннях даю відповідне протокольне доручення. Дякую!
Бондаренко В.В.: Букало!
Букало О.Ю.: А також додати до протокольного доручення з приводу компенсацій комунальних послуг. При розміщенні тероборони зверніть, пожалуйста, увагу, що у нас ще є не тільки тероборона, а й ЗСУ, яка також розміщує свої сили на приватних об'єктах. І також прошу розглянути таке питання. І ЗСУ, і волонтерські організації, і всі приватні... багато приватних підприємств надають свої приміщення для розміщення всіх. Будь ласка!
Бондаренко В.В.: Так, це, дійсно, є. Дякую! 
Колеги, оскільки немає прямої трансляції, можемо про це говорити відверто. Це стосується всього, фактично, в тому числі це стосується наших з вами приміщень і приватних приміщень, які працюють в режимі укриття, і там, де люди продовжують ще проживати фактично. Тому що це також і тепло, це також і електроенергія, вода і далі, далі, далі. Це все зрозуміло. Тому механізм компенсацій має бути, з одного боку, комплексний, з іншого боку, на жаль, реалістичний, тому що розуміємо з вами, які надходження до бюджету маємо зараз.
Наконечний!
Наконечний М.В.: Доброго дня, шановні колеги, Віталію Володимировичу, Володимире Володимировичу! В мене також питання до Віталія Володимировича. Прошу надати доручення щодо посилення контролю за закупівлями, які відбуваються зараз по спеціальних процедурах, тому що вони на "ProZorro" не відображаються.
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Ні депутатський корпус, ні громадськість не знає, яким чином зараз відбуваються закупівлі, хто що саме закуповує. 
І прохання надати також протокольне доручення управлінню фінансового контролю і аудиту провести аудит цих закупівель. Дякуємо!
Київський міський голова: Надаю протокольне доручення фінансовому... управлінню фінансового контролю і аудиту більш уважно слідкувати за цим процесом обов'язково, щоб ні в кого спокуси не було. А депутатів прошу також, якщо будуть у вас приклади чи сумніви по тих чи інших закупівлях, прошу цю інформацію обов'язково озвучувати, тому що це прирівнюється в сьогоднішніх умовах до мародерства. Обов'язково! Дякую вам за те, що звернули на це увагу!
Бондаренко В.В.: Дякую! 
Колеги, "Про особливості встановлення звання "Почесний громадянин міста Києва" та вручення заохочувальних відзнак Київського міського голови під час дії воєнного стану", реєстраційний 548/ПР. 
Мова йде про те, що на період воєнного стану суб'єкти, які клопочуть про нагородження, вносять тільки обґрунтоване подання на ім'я міського голови без додавання інших документів. Також ми з вами прибираємо все ж таки пункт про те, що звання "Почесний громадянин Києва" не може бути присвоєне посмертно. На жаль, в нас можливі такі ситуації, що ми будемо присвоювати звання, в тому числі посмертно. 
Ставлю на голосування, колеги, проєкт рішення.
(Голосування)
За - 86, проти - 0, утр. - 0. Прийнято.
Бурдукова випадково?
"Про особливості перейменування об'єктів міського підпорядкування, назви яких пов'язані з Російською Федерацією та/або її союзниками (сателітами), під час дії воєнного стану, 545/ПР.
Про що йде мова, колеги? Про те, що в нас з вами станом на сьогодні є ряд пропозицій стосовно перейменування, в тому числі до кожної з вулиць є декілька альтернативних пропозицій. Сьогодні ми на Погоджувальній раді доволі жваво про це говорили. Морально-етичний вибір між героями, які загинули в 14-16 роках, і героями, які загинули в 22-му році, дуже важкий. Нам необхідно в стислі терміни провести збір пропозицій по перейменуваннях, провести відповідне рейтингове голосування. Я буду ставити в тому числі з урахуванням системи "Київ цифровий", вона буде готова для цього. І, фактично,
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починаючи вже з наступних пленарних засідань вийти з узгодженими питаннями найменувань.
Ксенія Семенова! Готується Вадим Гончарук... Вадим Сторожук, перепрошую!
Семенова К.І.: Дякую! Я хотіла попросити додати, що дорейтингове голосування організувати через платформу "Київ цифровий", але ви вже це озвучили. Тому дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую!
Вадим Сторожук! Вадим Павлович, перепрошую, що неправильно назвав!
Сторожук В.П.: Та нічого, всі ми українці! Головне, що ви з буквою "ук" сказали в закінченні. 
Доброго дня, шановні колеги, Володимире Володимировичу, Віталію Володимировичу! Це дуже слушне рішення спростить процедуру перейменування. Але в ньому є одне але. Дійсно, додати "26 квітня" станом на момент існування нормативно-правового акта, який носить інформацію про воєнний стан. Разом з тим інформація на державних деяких джерелах досі говорить про те, що війни немає, не буде. Ми зараз приймаємо рішення, в якому закладаємо в тому числі і перейменування з 1-го по 9-те травня. Як це буде реалізовуватись? 
Окрім того, я би просив, колеги, давайте з повагою ставитися до пам'яті героїв, які полягли, в тому числі і громадяни, громадянські особи, але разом з тим давайте не забувати, що у всіх міст і у всіх людей було довоєнне життя і була довоєнна історія, яку не (нерозбірливо) орки знищують і зачищають. При тому всьому, я закінчую, буквально дайте 10 секунд, ми вчора з Віталієм Володимировичем на відкритті скверу або перейменування в процесі говорили про те, що інсталяція, яка має бути на тому сквері, зокрема, це як приклад, вона має передбачати про Маріуполь як про історію міста, доносити інформацію і про… в тому числі про ту діаспору і ту громаду, яка грецька, яка там живе, проживає і боронить це місто, яке українське місто. Дякую!
Бондаренко В.В.: Дякую, пане Вадиме!
Роз'ясню, що до 1-го травня і до 9-го травня, ті дати, які є, вони передбачають, що секретаріат спільно з Департаментом суспільних комунікацій буде виконувати збір пропозицій в електронній формі та рейтингове голосування забезпечувати. Немає жодних проблем. З 24-го лютого секретаріат Київради, Департамент суспільних комунікацій працюють в режимі без вихідних. В даному випадку дії узгоджені повністю. І я дякую тим людям, які також і на Великдень, і після Великодня попрацюють для того, аби українська столиця мала б притаманну їй українську топоніміку. 
Федоренко!
Федоренко Ю.С.: Шановний Віталію Володимировичу, шановний Володимире Володимировичу, шановні колеги! 
Бондаренко В.В.: Дай вам боже!
Федоренко Ю.С.: В мене прохання до вас велике вжити всіх необхідних кроків та заходів, щоб довести до населення, можливо, шляхом ініціювання підняття адміністративної відповідальності щодо недопущення входження і вільного прогулювання
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по лісах, посадках і інших зелених зонах. Це надзвичайно важливо, тому що стратегія оборони міста Києва, всі знають, в цьому секрету немає, активно облаштовуються позиції, як і з інженерного плану, так і з інших планів, назвемо це так. Люди, зараз потепліло, починають виходити в ліса, і це починається надзвичайно велика проблема. Якщо не вжити вичерпних кроків і заходів, ми будемо отримувати негативні наслідки по травмуванню цивільного населення. Тому прошу зробити все необхідне, залежне від вас для того, щоб люди не ходили зараз в ліси. В лісах немає чого шастать! 
І питання друге, звернутися до Національної поліції щодо моніторингу продажу товарів, які є за прямим призначенням гуманітарною допомогою. Тому що, на превеликий жаль, вже сьогодні можна спостерігати на вулицях, коли продається гуманітарка за гроші населенню. Я вважаю, що це абсолютно неправильно, гуманітарка має надаватися тим, хто її потребує. Дякую!
Київський міський голова: Дякую, Юрію Сергійовичу! Ми зараз моніторимо. І обов'язково, якщо будуть випадки, там, де ми бачимо гуманітарка продається, обов'язково терміново інформувати. Тому що, на жаль, хтось гріє руки, коли ми безкоштовно отримуємо гуманітарну допомогу, а хтось там починає цим торгувати. Це перше.
По-друге, дякую за те, що звернули увагу! Хочу також до всіх звернутися для того, щоб всі ви мали можливість розповсюджувати, пояснювальну роботу робити.
Відносно зелених зон. Весна, всі намагаються кудись так трішки... ковток свіжого повітря. Позавчора, я не буду цифри називати, але випадки смертей на мінах, розтяжках, вибухових пристроях вчора, сьогодні, кожного дня люди підриваються. Велика кількість, велика кількість. І поставлено було (нерозбірливо) російськими окупантами багато снарядів, але також і було мінування і мінни зони, які обозначені. Але тим не менш для того, щоб таких випадків не було, прохання: обов'язково зелені зони, що стосуються міст, там, де проходили обов'язково військові дії, заборонено, тому що це небезпечно для життя. Випадки не одиничні, вже багато людей підірвалися. Дякую, що звернули на це увагу!
Бондаренко В.В.: Дякую, пане Юрію! Дійсно, є заборона. Якщо порушується заборона, ну, далі зрозуміло, да.
Васильчук! 
Нє. Посилено інформування, але ж...
Васильчук В.В.: Володимире Володимировичу, ну, я тут погоджуюсь з колегою. Просто
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тероборона проводить затримання, віддає, передає поліції потім таких людей. Але питання в тому, що ми говоримо, люди часто відверто говорять, що не знали про дану ситуацію. Вони вийдуть, вигулюють собак, вони йдуть просто прогулятися і тому що це десь поруч біля їхнього житла. Вони звикли, це їхній... звикли в цивільний уклад життя. Вони чують часто, що зараз уже місто Київ спокійніше, все налагоджується, і тому десь відбувається ця дискомунікація. Це перше.
Якщо можна, і друге, з приводу перейменування, Володимире Володимировичу! Я просто думаю, що не варто нам мірятися, хто більш достойніший був. А є вже підготовлені проєкти рішень, я би все таки їх проголосував. А ті достойні, які потрібно буде провести перейменування надалі, підготували ми відповідно по скороченій процедурі. А те, що вже відбулося, там пройшла вся процедура, все готове і давайте проводити перейменування. У нас достатньо вулиць в місті Києві, які потребують нових назв. Дякую!
Бондаренко В.В.: Колеги, приблизно...
Київський міський голова: Я давав завдання. Ще раз даю протокольне доручення департаменту, "Київзеленбуд" і "Київатодор" підготувати інформаційні щити, які повинні бути встановлені на всіх... біля всіх зелених зон, що стосується заборони відвідування і небезпеки для життя.
Бондаренко В.В.: Колеги, в нас засідання в воєнному часі проходить довше, аніж нормальне. 
Хто наполягає на виступі? Прокопів, Сторожук, Ємець. Ніхто не наполягає.
Ставлю на голосування проєкт рішення "Про особливості...
Сторожук наполягає. Будь ласка, Сторожук!
Сторожук В.П.: Дивіться, достатньо швидко. Про зелені зони говоримо, а в нас є доступ до батьків і до дітей через організації, які називаються "школа". Прохання через ДСНС надати інформацію для шкіл, для адміністрації, чітку інструкцію для батьків, як має поводитись батько і дитина в теперішнє середовище. Дякую! 
Бондаренко В.В.: Підтримуємо. 
Ставлю на голосування "Про особливості перейменування об'єктів", 545/ПР.
(Голосування)
За - 87, проти - 0, утр. - 1. Прийнято.
"Про внесення змін до порядку надання фінансової допомоги з бюджету міста Києва на поворотній безоплатній основі комунальним закладам культури на створення мистецького продукту", 547/ПР.
Не бачу записаних. Ставлю на голосування.
(Голосування)
За - 92, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
"Про деякі питання надання комунальних послуг в умовах воєнного стану в місті Києві", 544/ПР, ставлю на голосування.
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(Голосування)
За - 92, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.
Колеги, змогли вичерпати порядок денний. 
Продовжую перерву в пленарному засіданні, яке розпочате в умовах воєнного стану.
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