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  <---   17 Марта  15 ч 17 м 17 с  ----   пятый стенограф   --->

Довгий О.С.: Шановні колеги! Я прошу включити поіменну реєстрацію!

  <---   17 Марта  15 ч 20 м 17 с  ----   Третий стенограф   --->

Поіменна реєстрація:

Шановні колеги! У залі зареєстровано лише 75 депутатів, хоча я бачу, що просто більшість не ...

Шановні колеги! Я прошу вставляти картки для голосування у систему електронного голосування "Рада-3" для проведення поіменної реєстрації та продовження або початку нашого пленарного засідання, шановні колеги!
Шановні колеги! Я прошу всіх вставляти картки для голосування у систему електронного голосування "Рада-3" для проведення поіменної реєстрації. 

Шановні колеги! Я повторно включаю поіменну реєстрацію! 

Поіменна реєстрація:

У залі зареєстровано 109 депутатів Київської міської ради.

Таким чином я констатую, що всі без виключення фракції присутні у Київській міській раді. Абсолютний кворум достатній для проведення пленарного засідання позачергового, присутніх у залі достатньо. 

Чи будуть інакші пропозиції, окрім як розпочати роботу? 

Шановні колеги! Якщо у когось є інакші пропозиції, я прошу записуватись на виступ. 

Оскільки інакших пропозицій не надходило, шановні колеги, я пропоную проголосувати зараз за початок роботи позачергового пленарного засідання.

Шановні колеги! Я пропоную ... Шановні колеги! Я прошу вашої уваги! Я пропоную наступний порядок денний сьогоднішнього пленарного засідання. 

Я нагадую, що пленарне засідання є позачерговим. Воно було призначено внаслідок консультацій, які проводилися з усіма без виключення фракціями, та беручи до уваги позицію

  <---   17 Марта  15 ч 23 м 17 с  ----   пятый стенограф   --->

Президента України стосовно необхідності поліпшення... покращення розрахунків за газ, позицію Кабінету Міністрів України, і сьогоднішнє пленарне засідання, на мою думку, черговий раз продемонструє, що столиця не може залишатись осторонь загальнодержавних проблем.

Ми сьогоднішнім рішенням, яке ми плануємо прийняти, плануємо, залучивши кредит, про який будуть нас інформувати представники бюджетної комісії, забезпечити необхідний і належний розрахунок з постачальниками, з "Київенерго" за відшкодування різниці в  тарифах і боргу... погашення боргу, який на сьогоднішній день існує, а також, що в свою чергу дасть можливість своєчасного належного розрахунку на державному рівні з нашими... з державними і іноземними партнерами за газ, а відтак збереження іміджу держави в цілому.

Я підкреслюю, що сьогоднішнє рішення буде відповідною гарантією того і продемонструє, що кияни залишаться з теплом і світлом у своїх оселях. Я хотів би зазначити, що сьогоднішнім рішенням ми плануємо практично повністю погасити заборгованість за спожитий газ і електроенергію. При цьому, наголошую, що тарифи, які діють на сьогоднішній день у місті Києві, вони залишаються одними з найнижчих тарифів по Україні.

Ми сьогодні будемо обговорювати суть кредиту, доцільність і предмет застави.  Я переконаний, що нікому з нас не повинно бути соромно за те рішення, яке було знайдене, усі ми, гілка влади, скажімо так, скоординоване рішення пропонується... предметом застави в основному використати ті об"єкти нерухомості, які, з однієї сторони, є у власності територіальної громади міста і стоять на балансі міста, з другої сторони, жодного доходу в казну міста не приносять і утримуються в основному міністерствами і відомствами в межах їхніх видатків.

Таким чином, на сьогоднішній день, залучивши цей кредит, ми по суті своїй жодним чином не зменшуємо, не обмежуємо права і доходи територіальної громади. Четверте, що я хотів би зазначити, ми маємо велику надію стосовно того, що кошти, які ми на сьогоднішній день залучаємо, будуть не лише

  <---   17 Марта  15 ч 26 м 17 с  ----   Третий стенограф   --->

направлені на покриття різниці у тарифах, а відтак на погашення тієї заборгованості, яка є на сьогоднішній день за спожиту електроенергію, але й беззаперечно частину коштів планується використати на погашення і на виконання соціальних програм, які ми з вами, шановні колеги, затверджували. 

Я маю велику надію, що сьогоднішнє пленарне засідання стане прикладом конструктивної співпраці і спрямування зусиль на покращення життя людей, вирішення конкретних завдань на столичному рівні. І хотів би зазначити, що рішення Київради - це рішення столичної ради і ми не повинні забувати про те, що столиця беззаперечно не може залишати без уваги загальнодержавну позицію, зокрема і по цьому питанню, та імідж країни у цілому. 

Я переконаний, що сьогоднішнє рішення не лише залишить киян з теплом, але й допоможе державі у збереженні її міжнародного іміджу. 

Таким чином, шановні колеги, якщо інших пропозицій немає, я пропоную переходити до роботи і продемонструвати, що політика залишається осторонь, конструктивна і ефективна робота залишається у стінах. 

Я пропоную проголосувати за наступний порядок денний. Пропоную не заслуховувати сьогодні будь-яких інформацій, заяв, звітів. Я пропоную вислухати представників бюджетної комісії і фінансового управління з інформацією по внесенню змін до бюджету. З другої сторони, вислухати представника комісії або керівника комісії з питань власності для того, щоб зрозуміти, що саме є предметом застави, і обговорити питання того, щоб всі без виключення не лише тут присутні, але й всі кияни мали розуміння того, що все абсолютно прозоро і безпечно для територіальної громади. 

І, якщо ви не будете заперечувати, привітати, почати нашу роботу з привітання депутатів, які відсвяткували свій день народження. Всі решта питань пропоную перенести у черговому порядку на 26 число, коли у нас є чергове пленарне засідання і вже затверджений порядок денний на Президії. 

Якщо немає зауважень, я пропоную тоді голосувати наступний порядок денний. 

Будь ласка, Карпунцов!

Карпунцов В.В.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! Наскільки я зрозумів, не планується заслуховувати заяви фракцій. Я хотів би і наша фракція хотіла отримати гарантії, що

  <---   17 Марта  15 ч 29 м 17 с  ----   Третий стенограф   --->

у процесі обговорення порядку денного кожна з фракцій матиме можливість представити свою позицію публічно. 

Довгий О.С.: Беззаперечно. У процесі обговорення цих двох питань позиція кожної фракції є важливою і це є предметом нашого зібрання. 

Я пропоную не ... У нас традиційно першим питанням порядку денного є заслуховування депутатських запитів, звернень і заяв. Це питання, як правило, займає близько півгодини - 40 хвилин. 

Я пропоную уникнути сьогодні розгляду цього питання, зразу перейти до розгляду питання зміни до бюджету, вислухати позицію фінансового управління, бюджетної комісії та управління з питань комунального майна, і голову комісії з питань власності. Далі вислухати позицію беззаперечно усіх представників усіх фракцій по кожному питанню і потім приймати рішення по голосуванню. 

Шановні колеги! Ваша позиція зрозуміла. Є позиція. Далі Мельник Микола Іванович, прошу!
Мельник Микола Іванович, фракція "Блок Юлії Тимошенко"! Микола Іванович Мельник, прошу!

Мельник М.І.: Олесю Станіславовичу! Я хотів би, щоб все-таки депутатські запити, які підготовлені, прозвучали. Я думаю, що їх не є багато. 

Довгий О.С.: Шановні колеги! Тоді пропонується, перше, вислуховуємо депутатські запити, заяви, далі бюджетна тематика, далі вислуховуємо позицію комісії з питань власності і на цьому порядок денний пропоную вважати вичерпаним. 

Чи будуть якісь ще нагальні, важливі питання, які будь-хто з депутатів вважає доцільним розглянути у такому форматі? 

Будь ласка, Омельяненко, Паламарчук, Філатов. Немає. Омельяненко відмовився. Мельник Микола Іванович ще раз записався. Відмовився. Філатов, прошу! Теж відмовився.

Шановні колеги! Тому я пропоную голосувати за затвердження порядку денного у тому форматі, який щойно був мною запропонований. Прошу проголосувати його за основу!

Голосування:

За - 94, проти - 0, утр. - 1. 

Тепер, шановні колеги, чи будуть пропозиції щодо наповнення внесення змін до запропонованого мною порядку денного? Якщо більше пропозицій немає, я пропоную голосувати зазначений порядок денний у цілому. Прошу голосувати, шановні колеги! 

  <---   17 Марта  15 ч 32 м 17 с  ----   Третий стенограф   --->

Голосування:

За - 96, проти - 0, утр. - 0. Порядок денний затверджений у цілому.

Шановні колеги! Переходимо до нашої традиційної процедури, з якої ми розпочинаємо пленарне засідання, а саме: прошу вашої уваги і оплесків депутату Петькуну Олегу Дмитровичу, який відсвяткував свій день народження нещодавно, фракція "БЮТ". (Оплески). Одному з найактивніших депутатів Київради, представнику фізкультурної комісії Грінюку Віктору Ростиславовичу. (Оплески). 

Я думаю, що весь зал без уваги і аплодисментів не залишить святкування дня народження голови комісії з питань землекористування, одного з найдосвідченіших депутатів Євлаха Олексія Юрійовича. (Оплески).

Також свій день народження відсвяткували депутат "Громадського активу Києва" Лойфенфельд Олександр Якович (оплески) та Слободян Роман Богданович. (Оплески).

І останній іменинник, "Блок Леоніда Черновецького", Драпій Олександр Феліксович, теж прошу його привітати (оплески), відсвяткував свій день народження нещодавно. 

Шановні колеги! Пропоную переходити до заслуховування депутатських запитів, заяв. Прошу записуватись на виступ з місця! 

Мельник Микола Іванович, "Блок Юлії Тимошенко"! Далі Меліхова Тетяна Іванівна, Зінченко Олександр Олексійович, Баранов-Мохорт, "Партія регіонів", і Плачков Іван Васильович, "Блок Віталія Кличка". 

Прошу, шановні колеги, депутатські запити. Я нагадую, що депутатський запит повинен бути оформлений належним чином, озвучений з місця, після чого у письмовому вигляді долучений до проекту рішення і переданий до президії або до секретаріату Київської міської ради. 

Прошу, будь ласка, Мельник Микола Іванович, "Блок Юлії Тимошенко"! Готується Баранов-Мохорт.

Мельник М.І.: Микола Мельник, "Блок Юлії Тимошенко". Шановні колеги! Я хочу вдруге висловити серйозне занепокоєння проблемою, господарською проблемою Києва - це проблема стану доріг у місті Києві. 

На сьогодні вона є насправді жахливою. Ви бачите, що практично всі дороги Києва, у тому числі центральні, є непридатними для нормального проїзду. 

Я робив запит на минулому пленарному засіданні, але зрушень не відбувається, ремонту доріг немає. Я вважаю, це є не припустимим для будь-якого населеного пункту, а тим більше для столиці. Зійшов, як кажуть, сніг, зійшов асфальт у Києві.

Я сьогодні роблю повторний запит Київському міському голові Леоніду Михайловичу Черновецькому для вжиття

  <---   17 Марта  15 ч 35 м 17 с  ----   пятый стенограф   --->

дієвих заходів щодо ремонту доріг і, власне кажучи, прошу його внести питання "Про стан доріг у місті Києві" на розгляд найближчого пленарного засідання. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Прошу долучити запит до президії, до проекту рішення!

Баранов-Мохорт, фракція "Партія регіонів", прошу, Сергій Миколайович!

Баранов-Мохорт С.М.: Шановний Олесь Станіславович! Шановні депутати! Депутатський запит щодо незаконного знищення лісопаркової зони на перетині вулиць Львівської та Живописної в місті Києві та передачі її товариству "Південбудконтракт".

До мене від імені власників квартир 500 мешканців, які... звернулися, заявники. За їх словами, 2 березня 2009 року на перетині вулиць Живописної та Львівської в місті Києві невідомими людьми відбулось захоплення та відгородження металевим парканом лісопаркової зони з віковими соснами, дубами, акаціями, грушами, яблунями та іншими зеленими насадженнями без інформаційного щита та без оформлення дозвільних документів.

На думку мешканців,  розпочата незаконна варварська вирубка дерев та знищення флори і фауни, що підтверджується фотографіями, без надання копій дозвільних документів, не врахувавши законні інтереси та вимоги власників квартир... (відключили мікрофон).

Довгий О.С.: Прошу, продовжіть, будь ласка, ще 15 секунд!

Баранов-Мохорт С.М.: ... користувачів земельних ділянок та будівель на прилеглій території з порушенням статей 13, 50, 66 Конституції України. 

Враховуючи вищевикладене, вимагаємо організувати перевірку вищевказаних даних та у випадку їх підтвердження вжити відповідних заходів.

Довгий О.С.: Будь ласка, на цьому, шановні колеги, депутатські запити завершено. Чи будуть... Чи будуть, шановні колеги, ще депутатські запити? Немає! 

Ось депутат Петькун здав депутатський запит стосовно перевірки фінансових витрат на реконструкцію, розвиток парків культури і відпочинку "Інтернаціональний" та "Юність"  у Святошинському районі міста Києва. 

Чи будуть ще пропозиції? Більше пропозицій немає! 

Шановні колеги! Я пропоную переходити до виступу із заявами. Прошу записуватись всіх представників або керівників фракцій, хто буде виступати від фракцій із заявами.

Прошу, шановні колеги! Чи є бажаючі виступати із заявами? Прошу записуватись! Карпунцов, фракція "Блок Віталія Кличка", прошу для виступу... з трибуни? Прошу, для виступу з трибуни запрошується Карпунцов, "Блок Віталія Кличка"! Якщо ще є бажаючі виступити з заявами, прошу записуватись!

  <---   17 Марта  15 ч 38 м 17 с  ----   пятый стенограф   --->

Карпунцов В.В.: Шановні кияни! Привладна команда підготувала чергову масштабну бюджетну аферу, мета якої затягнути кредитний зашморг на шиї киян, адже основним питанням, яке пропонується до розгляду на пленарному засіданні є отримання кредиту в 1,2 мільярда гривень для покриття сумнівних боргів міста перед "Київенерго".

Підготовка цього пленарного засідання проведена з брутальним порушенням норм чинного законодавства України та Регламенту Київради. "Блок Віталія Кличка" під час розгляду бюджету виступав проти прийняття бюджету без покриття боргів, оскільки місто може опинитися на межі кризи.

Втім, депутатська більшість разом з "Блоком Юлії Тимошенко" в Київській міській раді проголосували за цей антинародний бюджет, залишивши без уваги конструктивні пропозиції "Блоку Кличка".

На жаль, прогнози про те, про що застерігав "Блок" під час розгляду бюджету, сталися. Головний кошторис міста тільки підписано та оприлюднено, а до нього вже намагаються внести зміни на 1,2 мільярда гривень. Не визначені умови отримання кредиту, а саме: відсотки, вартість та остаточний перелік майна, яке передається в заставу.

Більш того, шокує перелік майна, яке пропонується передати, майже всі комунальні приміщення - це театри столиці, театр Шевченка, Український драматичний театр імені Франка, Національний академічний театр, приміщення музеїв, приміщення, що займають органи центральної виконавчої влади, а саме: Міністерства закордонних справ, сім"ї, молоді і спорту, праці, Генеральна прокуратура, суди, в тому числі Господарський суд, міліція.

Таким чином, місто, не розрахувавшись за кредит, може втратити ці приміщення назавжди. "Блок Віталія Кличка" закликає депутатів від фракції "Блок Юлії Тимошенко" в Київській міській раді остаточно не входити до фарватеру команди Леоніда Черновецького.

На наші неодноразові вимоги, на жаль, не було включено до порядку денного звіт підприємств, що входять до складу ЗАТ "Київенергохолдинг", аби проаналізувати їх фінансово-господарську діяльність. ЗАТ "Київенергохолдинг" лишається закритим та непрозорим для киян, а саме тому з"являються сумнівні борги.

Сьогодні ми бачимо результат. Слід нагадати, що за кредит 1,2 мільярда гривень треба буде розраховуватись. В бюджеті є реальні кошти, які можна використати на погашення боргів, а саме: зменшивши обсяг підкупу виборців мером, урізавши фінансування комунальних ЗМІ, фонду мера, приховані хабарі правоохоронним органам та інше.

Насправді можна обійтися  і без взяття кредиту. Втім, у деяких фракцій є бажання створити киянам, їхнім дітям та онукам боргову яму замість введення в дію реальних антикризових заходів. 

"Блок Віталія Кличка" закликає депутатський корпус Київради відповідально ставитись до своїх представницьких повноважень, які нам надані територіальною громадою столиці, і не затягувати довгостроковий борговий зашморг на шиях киян. Дякую колеги!

(Оплески).

Довгий О.С.: Шановні колеги! 
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Я бачу, що багато хто хоче прокоментувати. Давайте утримаємося від коментарів, таких заяв. Просто, у кого є свої заяви, давайте, шановні колеги, будемо з ними виступати. 

Будь ласка, Баранов-Мохорт, фракція "Партія регіонів", прошу вас до трибуни!

Баранов-Мохорт С.М.: Шановні депутати, шановні киян! "Партія регіонів" протягом останніх років бореться із засиллям у столиці гральних автоматів. 

Голова Київської організації "Партії регіонів", народний депутат України Василь Горбаль ініціював у Верховній Раді України законопроект "Про заборону розміщення у Києві гральних автоматів". 

Акції протесту активістів "Партії регіонів" заставили багатьох власників гральних автоматів прибрати з вулиць незаконно встановлені термінали. 

Прийнято рішення Київради "Про заходи щодо запобігання розвитку в дітей залежності від азартних ігор", яке міська адміністрація не поспішає виконувати. 

Четверте. Ініційовано рішення Київради "Про встановлення мораторію на розміщення і оренду в закладах комунальної власності гральних автоматів". 

Натомість посадовці адміністрації, які ще недавно показово розбивали на складах кувалдами конфісковані гральні автомати, розповідали у всіх засобах масової інформації про активну боротьбу з "однорукими бандитами" у столиці і про те, як хочуть звільнити столицю від цього зла. А вже сьогодні у переходах столичного метрополітену з"явились блакитні гральні автомати у рамках акції з гарною назвою "Благодійна муніципальна акція "Благодійний приз - столиця" з логотипом Київської міської державної адміністрації. 

Крім метро, такі гральні автомати заплановано встановити у підземних переходах, на ринках та в інших багатолюдних місцях. 

Це чергова провокативна ініціатива столичної влади, яка намагається заробити на киянах, використовуючи при цьому на так званих благодійних автоматах образ святого Архістратига Михаїла.

Фракція "Партія регіонів" наполягає, що встановлення таких гральних автоматів є порушенням законодавства України. 

Перше. Згідно з ліцензійними умовами провадження організації діяльності з проведення азартних ігор забороняється проведення азартних ігор на гральних автоматах поза межами приміщень або будівель. 

Друге. Згідно з порядком розміщення закладів грального бізнесу в місті Києві заклади грального бізнесу, в тому числі гральні автомати з грошовим або майновим виграшем, не підлягають розміщенню на станціях метрополітену та у підземних переходах. 

Третє. Азартні ігри проводяться тільки у гральних закладах. Це відповідно до наказу Представництва Держпідприємств України. 

Фракція "Партія регіонів" уже направила депутатське звернення щодо протизаконності розміщення гральних автоматів. 

Кияни вже втомилися від постійних ініціатив столичної влади та постійної брехні після того, що влада немає до цього ніякого відношення. 

Тому фракція "Партія регіонів" у Київраді вимагає:

Перше. Виконавчому органу (КМДА) терміново вжити заходів щодо
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прибирання зі станцій метрополітену та інших багатолюдних місць гральних автоматів так званої благодійної акції "Столиця". 

Друге. Секретарю Київради Довгому Олесю Станіславовичу надати протокольне доручення виконавчому органу Київради (Київській міській державній адміністрації) на наступному пленарному засіданні заслухати доповідь:

Перше. Начальника Головного управління КМДА з питань підприємництва Денисюк про ситуацію, яка склалась із встановленням гральних автоматів благодійної акції "Столиця" у місті Києві. 

Друге. Начальника Головного управління освіти Гриневич щодо виконання рішення Київради "Про заходи щодо запобігання розвитку серед дітей залежності від азартних, ком"ютерних ігор та інтернетзалежності". 

Дякую! 

Довгий О.С.: Дякую, шановні колеги! Чи будуть ще бажаючі виступити із зазначеного питання? 

Шановні колеги! Оскільки більше бажаючих немає, я прошу проголосувати за направлення депутатських запитів і заяв. Ставлю зазначене питання на голосування! 

Є ще бажаючі виступити? Будь ласка, Комарницький Денис Сергійович і Мельник Микола Іванович знову записався. Зняв Мельник Микола Іванович. 

Комарницький Денис Сергійович, фракція "Блок Черновецького", будь ласка!

Комарницький Д.С.: Комарницький Денис, фракція "Блок Леоніда Черновецького". Шановний головуючий, шановні колеги! У мене не заява, не виступ, у мене просто є пропозиція. 

У нас за Регламентом передбачено заслуховування заяв від політичних фракцій, але давайте, можливо, будемо або якось внесемо зміни до Регламенту, щоб коли ті речі, які озвучуються у заявах, вони мали якесь підтвердження, тому що подивіться, що відбувається. 

Я не хочу нікого критикувати, але вийшов один політичний діяч, наговорив такого, що взагалі не те, що нічого не зрозуміло, взагалі він сам не розуміє, що він говорить. Наговорив такого, що там є проблеми, є ще якісь проблеми і втік взагалі з залу. Далі інша заява, теж у нас є проблеми з автоматами, ще там з чимось, але теж немає ніякої аргументації, немає ніяких доказів, немає ніяких доводів. 

Тому, Олесю Станіславовичу, давайте якось можливо, там, ви порадьтеся з регламентною комісією, давайте якусь норму запровадимо, щоб усі аргументи, які будуть озвучені депутатами, вони мали якесь підтвердження. Дякую!

Довгий О.С.: Будь ласка, яка з цього приводу позиція юридичного управління? Будь ласка, чи взагалі така пропозиція можлива чи ні? І оскільки немає керівника регламентної комісії, можливо тоді, Миколо Івановичу, ви б могли вашу позицію з цього приводу? 

Будь ласка, від регламентної комісії Микола Іванович Мельник!

Мельник М.І.: Дякую! Шановні колеги! Я думаю, що ця пропозиція може бути обговорена. Але, на мій погляд, правових підстав для обмеження депутата у виступі чи регулювання
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змісту його виступу бути не може. Закон надає право депутату виступати і депутат має нести відповідальність за те, що він говорить в своєму виступі, оце і все. А якісь встановлювати обмеження щодо змісту виступів - це вже питання... питання моралі, питання юридичної відповідальності, але якщо треба, то це питання може обговорити наша комісія. Дякую!

Довгий О.С.: Микола Іванович! Яка конкретна... просто зазначена проблематика дійсно є... є ряд, наприклад, є політичні сили, ну да, або там є, наприклад, періодично трибуна стає можливістю використання депутатом, який не є, скажімо так, який безвідповідально, або без аргументації, або без підтверджень може надати інформацію, яка, скажімо так, користуючись довірою, кредитом довіри до Київської міської ради як до органу, до депутата як до статусу, він може  надавати інформація, яка в подальшому навіть не підлягає спростуванню, яка просто є відвертою, скажімо так, неправдою, це м’яко кажучи.

Яким чином можна було б... чи взагалі є механізм, чи це просто основи... це одна із основ демократії і у нас немає можливості і механізмів, скажімо так, забезпечувати будь-які підтвердження або спростування цих фактів? Чи це просто одна із вад демократії, чи як, я не зрозумів? 

Мельник М.І.: Шановний Олесь Станіславович! Насправді ще раз хочу сказати про те, що всі депутати рівні, всі мають право на пропозиції, на слово, на виступ, на заяви і таке інше. 

Є два... кілька механізмів забезпечення того, щоб депутат говорив правду і те, що відповідає дійсності, - це юридична відповідальність за сказане і це політична  відповідальність перед виборцями, а якщо говорити про нашу, внутрішню організацію нашої роботи, то є комісія з питань регламенту і депутатської етики.  Власне кажучи, якщо вбачається, що депутат порушує Регламент, порушує депутатську етику, може порушуватись питання щодо, власне, такої відповідальності, але якось регламентувати виступи із місць, скажемо так, нормувати, що казати депутату, насправді не можна.

  Довгий О.С.: Шановні колеги! Я би просив, якщо можна в якості протокольного доручення комісії з питань регламенту спрямувати моє звернення з можливістю додаткового аналізу відповідальності за достовірність тієї інформації, яка надається тим чи іншим депутатом будь-якої без виключення політичної сили з цієї поважної трибуни, або взагалі використовуючи можливість і статус депутата.
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Оскільки, я підкреслюю, що будь-яке необережне слово, воно, і будь-який не підтверджений факт або чутка, яка лунає з уст депутата, може сприйматися часто за, так сказати, правдиву монету і в принципі дискредитує не лише якусь конкретну політичну силу, але й в цілому статус депутата Київської міської ради, столицю і відтак усю державу. 

Прошу зазначене звернення розглянути і у подальшому повернемося до цього розгляду після рішення регламентної комісії. 

Шановні колеги! Я пропоную голосувати за направлення депутатських запитів. Ніхто ніяких прізвищ не називав, ніяких реплік не було, тому я прошу, ніяких реплік не може бути. 

Шановні колеги! Давайте не розвивати цю ситуацію, а голосувати. 

Будь ласка, голосуємо за направлення депутатських звернень і заяв, шановні колеги! 

Голосування:

За - 93, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги! Таким чином питання перше ми розглянули. 

Тепер стосовно основного питання порядку денного. Я би просив вас вислухати з короткою інформацією Анатолія Костянтиновича Голубченка як першого заступника голови Київської міської державної адміністрації. Далі я думаю, що ми б заслухали начальника фінансового управління, далі підведе підсумок, виступить голова бюджетної комісії та голова комісії з питань власності. 

Я прошу, Анатолію Костянтиновичу, вас до трибуни для надання інформації стосовно суті питання!

Голубченко А.К.: Шановні колеги, шановні депутати, президія! Питання забезпечення киян належним чином послугами з водопостачання, водовідведення, гарячого водопостачання і тепла залежить від того, наскільки ми закінчимо нормально опалювальний сезон і підготуємося до опалювального сезону 2009 - 2010 років. 

Ви знаєте, що зараз ми працюємо по газонабранню, решту даємо мазутом. Я нагадую, решту забезпечуємо ми мазутом. Мазут приблизно відсотків вартості, якщо взяти на одиницю вироблення тепла, мазут приблизно на 50% дорожче за газ. Тобто ми зараз уже йдемо на перевитрати 
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тільки для того, щоби закінчити опалювальний сезон і не привести до того, що у нас, як в інших містах і областях, була припинена подача гарячої води і тепла. 

Далі я хотів би сказати, що у нас дуже важка ситуація у "Київводоканалі" і скільки можна було б там не посилати комісій, і не шукати різного роду прорахунків з точку зору менеджменту "Водоканалу", можна з цим погоджуватись і перевіряти, але те, що жодна з комісій не прийде звідтіля без того, щоб підтвердити необхідність підняття тарифів, такої комісії, на превеликий жаль, не знайшлось.

Коли ми розглядали на ітоговому засіданні комісії, яка була створена Київрадою стосовно перевірки необхідності підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги або приведення тарифів на житлово-комунальні послуги до економічно обгрунтованих, комісія, яка присутня була, одноголосно проголосувала за це.

У нас уже на сьогоднішній день борги за газ склали більше ніж мільярд двісті гривень і це ще не закінчився опалювальний сезон. Тому вишукування можливості закрити різницю в тарифах - це є наша безпека роботи Києва і забезпечення киян належним чином, безумовно, водою гарячою і теплом.

Я хотів би сказати, що  перед нами стоїть і друге завдання - це знайти кошти для "Водоканалу". Коли ми говоримо, що можна там по сусєкам пошкребти, там уменшить, тут уменшить, можливо це має право на пропозицію і можна це розглядати, але я попереджаю, що нам приблизно 600-700 мільйонів треба буде вишукати для "Київводоканалу" реальних грошей.

Тому я не бачу можливості інакше нам залучити кошти ззовні, забезпечити вихід із ситуації. Нещодавно закінчилась нарада в Кабінеті Міністрів, де розглядалося питання платежів за газ по всіх регіонах України. Київ зараз займає перше місце по всіх боргах і Київ піддався дуже різкій критиці з боку Уряду.

В протоколі було жорстко записано, щоб ми знайшли можливість, знайшли обсяги грошей необхідних, закрили різницю в тарифах і забезпечили нормальне функціонування системи тепло- і водопостачання.

На нараді у Президента 4 числа Президент піддав дуже жорсткій критиці Київську міську державну адміністрацію 
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у зв"язку з тими боргами, які ми маємо за енергоносії. 

Я хочу сказати, що питання вирішення кредиту, якщо наші депутати погодяться, я дуже буду вдячний за це, це тільки перший крок для вирішення питання, тому що нам потрібно ще умовити Національний банк дати рефінансування. Тому що сьогодні жоден з банків не може дати такий обсяг кредитних ресурсів без допомоги Національного банку. 

Більше того, нам врешті-решт потрібно домовитись з банком, який погодиться на заставу, яку ми запропонуємо, на відсотки, які ми запропонуємо, і погодиться взяти рефінансування з Національного банку. І ми можемо тільки після цього отримати кредит і розрахуватись. 

Тобто далі буде продовжуватись дуже серйозна робота по вишукуванню, дійсно, фактично цих коштів. Але без рішення Київради подальші кроки вже просто ми не можемо далі проводити, бо ми не можемо прийти, ані у Національний банк, ані у комерційний банк, де б ми побачили і показали рішення, що ми маємо право на залучення цих коштів. 

Далі хочу сказати, що ми, ви знаєте, на виконання вимог, у тому числі Київради, відмінили тарифи на житлово-комунальні послуги, які були випущені і для інших споживачів, юридичних осіб, і для бюджетних організацій, а також і для мешканців, тобто для населення на житлово-комунальні послуги. 

І ми розпочали дуже серйозну системну роботу щодо знаходження рішення щодо приведення тарифів, поступового приведення тарифів до економічно обгрунтованого рівня з тим, щоб витримати всю процедуру, випустити розпорядження, які повністю відповідали б законодавству, та ще й, відверто вам скажу, отримати політичну підтримку міністерств і відомств, які контролюють тарифи, профсоюзів, роботодавців і, безумовно, після цього ми вийдемо на сесію і будемо тут представляти тарифи, і погоджувати їх. 

Це дуже серйозна робота. Але навіть, якщо ми, витримуючи процедуру і вводячи тарифи для юридичних і бюджетних установ з 01 квітня, а це, значить, що 26-го ми повинні тут голосувати,
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то тільки рахунки виставимо з 01 травня. Різниця у тарифах, а для населення з 01 травня зможемо процедурно, а рахунки представимо тільки у червні, то уже тільки за ці місяці різниця у тарифах складе 2 мільярди гривень. У зв"язку з чим?

Ви знаєте, що з лютого місяця є нова ціна на газ для юридичних осіб і бюджетних установ. Вона була 1507 за тисячу кубів, а зараз вона вже 2 тисячі 570. Це на 1070 гривень дорожче, ніж було. Це майже удвічі. Це ціна на газ для юридичних осіб для тепла, для вироблення тепла, мається на увазі, і для бюджетних установ.

І зараз "Київенерго" отримає нові висновки і принесе нам нові висновки і ми нічого не зможемо зробити з тим, щоб або ці тарифи ввести, або дати різницю у тарифах. Так передбачено законодавством. 

Я хочу сказати, що у дуже важкому стані знаходяться житлові організації. І ми зараз на грані заборгованості по заробітній платі. 

Тобто у зв"язку з проблемою тарифів ми знаходимось дуже у важкому стані і одночасно з цим у Києві найнижчі тарифи по регіонах. 

Я зробив діаграму, на якому місці ми будемо, якщо запровадимо схему, яка була підтримана на комісії. Я дуже вдячний комісії Київради спеціальній, яка розглядала це питання і підтримала нашу схему підняття.

Так, я хочу сказати, що якщо ми запровадимо таку схему - 50% від економічно обгрунтованих, ми навіть до середини регіонів не дійдемо, будемо займати твердо другу половину. Тобто ми будемо займати 20 місце, 22-е, 23-є по різних тарифах. А вся решта регіонів буде з більш високими тарифами. 

І що ми далі будемо робити, якщо ми цього не зробимо і не знайдемо коштів, як різниці у тарифах? Можете зрозуміти, що питання, я сказав би, дуже небезпечне. І тому, розуміючи це, нам допомагає зараз держава, відверто скажу, нам зараз допомагає держава вирішити ці питання. Самі б ми їх не вирішили.

Розуміючи, що ми знаходимось у такому дуже важкому стані, коли ми можемо залишитись без коштів наприкінець року, то ми можемо потім і не розпочати опалювальний сезон. 

Я хочу сказати, що у тому листі, з яким ми звернулись до Уряду, є один з пунктів, який передбачає виділення нам додаткових фінансових ресурсів на 2010 - 2011 роки
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з метою закриття кредитів, тому з урахуванням цього у нас є повна можливість закрити ці кредити.

Взагалі, коли ми розглядаємо питання отримання кредитів і застави, ми повинні пам"ятати, що кожна зі сторін - і банк, і той хто кредити залучає - повинні бути впевнені і розглядати це питання не як заставу, яка потім піде на продаж, а як гарантію того, що банк дає гроші, а наше завдання - віддати.

Тому говорити про те, що нам не повернуться театри, будинки міліції, там, інші будинки - це значить, що треба встати і сказати: ми не збираємось повертати кредити. Ні! Ми збираємось повернути кредити, більше того, ми попросили Уряд дати нам можливість на слідуючий рік і через рік, коли прийде час повернення, отримати додатковий фінансовий ресурс з бюджету країни для того, щоб полегшити наш фінансовий стан.

Тому, я просив би дуже зважено на це, підтримати пропозицію щодо виділення нам кредитних ресурсів в обсязі 1 мільярд 200 мільйонів для того, щоб ми погасили різницю в тарифах. 

Що стосується бюджетних стосунків, як це відобразиться на бюджеті, то я  думаю, що це вам доповість Віктор Михайлович Падалка тому, що просто сам кредит - це чисто право на отримання, а як це буде відображено в бюджеті, він це розуміє і може вам доповісти, як зміняться показники бюджету в зв"язку з цим. Але в цьому році ми не будемо жодної копійки повертати цього кредиту.

Ми попросили кредит на 2010-2011 роки з правом пролонгації.

Довгий О.С.: Дякую!

Голубченко А.К.: Ми розуміємо, наскільки важка ситуація.

Довгий О.С.: Дякую, Анатолій Костянтинович! Будь ласка, Віктор Михайлович!

Будь ласка, запитання до Анатолія Костянтиновича, Плачков Іван Васильович, прошу!

Плачков І.В.: Я дякую!  Анатолій Костянтинович! Я хочу до вас звернутися не як до першого заступника міського голови, а як державного діяча, колишнього першого віце-прем’єра України, який займався і промисловістю, і паливно-енергетичним комплексом, майже десь там відсотків 40 в українській економіці.

По-перше, я здивований трошки вашим лукавством, коли ви кажете, що ми не відпрацювали умови в залученні кредиту, ні відсотків, ні питання майна, дайте нам доручення цим рішенням для того, щоб ми потім працювали з банком, це лукавство.

Я вважаю, що умови кредиту повинні бути відпрацьовані чітко, а потім депутатський корпус повинен приймати рішення, це перше, друге, щоб відповідь 
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була така відверта. Як перший віце-прем"єр, як державний діяч ви б дозволили місту Києву чи якомусь іншому місту під заставу давати всі приміщення державних центральних органів виконавчої влади по балансовій вартості? І ви прекрасно знаєте, працювавши у Фонді майна, те, що  оцінка може проводитися десь півроку! От, на другу частину питання, скажіть, що ви - да, ні - підтримуєте як державний діяч України? 

Голубченко А.К.: Я буду вам відповідати, як ви задали питання, так буду і відповідати! Оскільки я перший заступник, то я прошу перед депутатами вибачитися, тому що мені потрібно зараз перейти на роль того керівника, до якого задали питання як до державного діяча. І я дійсно контролював роботу і організовував роботу паливно-енергетичного комплексу України на протязі двох з половиною років і дуже знаю, що це не 45%, а це 65% промисловості України - промисловість та паливно-енергетичний комплекс.

Хочу сказати відверто, перше, ви прекрасно розумієте, що застава будинків, які коштують дійсно великі суми, які належать державі, нікуди ніколи не дінуться, ніякий банк їх ніколи не забере. Ніколи не забере! Далі, тому я дав би право закласти ці будинки.

Друге, щоб я сказав би вам. Дав би, тому що рефінансування дає Національний банк по кредитах. Національний банк може дати кредити від 10 до 16%. І ми дійсно сьогодні не маємо від Національного банку підтвердження. Далі, до цього кредиту  надасться тільки комерційний відсоток, приблизно        2-2,5% комерційного банку, і зразу ж буде ясно, яка ставка. Але я звернувся до Уряду, щоб нам дали не комерційний банк, а державний. Я офіційно звернувся до Уряду з тим, щоб нам дали не комерційний банк як контрагента, а державний банк. І тому я говорю, що на сьогоднішній день не визначено, який банк буде давати кредити. 

Третє, оцінки. Ми перевірили, що оцінювати буде і має право тільки оцінююча компанія, яку зазначить банк. Ми переговорили з банками. Вони кажуть, реально оцінити можна за три дні. Все! Я кажу відповідь банку ... ніхто не буде закладати по балансовій вартості, ви це знаєте. Буде закладатися по вартості, яку зробить комісія, оцінююча компанія.
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З зали: ... (нічого не чути).

Довгий О.С.: Анатолій Костянтинович! Анатолій Костянтинович! Я дуже прошу вас...

Голубченко А.К.: Це не моя робота, це робота комісії.

Довгий О.С.: Анатолій Костянтинович! Анатолій Костянтинович! Я дуже прошу, дивіться, нас дивляться з вами кияни, спостерігають за пленарним засіданням, запитання, дещо провокаційні запитання, які поза Регламентом звучать... лунають з місця, їх не чують, відтак не розуміють відповіді на запитання. Тому, я просив би депутатів, усіх поважних депутатів виступати виключно з активованим мікрофоном для того, щоб ваша позиція була зрозуміла киянам, і  виключно в спосіб, передбачений Регламентом, записавшись на виступ.

Таким чином, на виступ записалися Бондар Юрій Іванович, Бригинець, Лановий, Резнікович,  Меліхова і Демінський. Прошу, шановні колеги!

Бондар Ю.І.: Бондар Юрій, "Громадський актив Києва".

Шановний Анатолій Костянтинович! Я хотів би вам подякувати за ту енергію, той час, який ви приділяєте саме питанням житлово-комунального господарства та енергетичній безпеці міста Києва. 

Я цілком з вами погоджуюсь, що настав уже час для того, щоб терміново вирішувати питання заборгованості по газу, але й ви в своєму виступі сказали, що є великі проблеми саме по "Київводоканалу". Тому  я дуже просив би вас у найближчий термін провести засідання антикризового штабу і в зв"язку з тим, що у нас уже затверджено бюджет, розробити та затвердити графік погашення заборгованості перед "Київводоканалом", щоб ми потім десь влітку не мали великих проблем з постачанням питної води та водовідведенням.

Я дуже сподіваюсь, що саме на цьому штабі ми всі інші питання вирішимо, які необхідно вже вносити  і в порядок денний, і якщо буде необхідно ми винесемо ці питання на засідання Київради. Дякую вам!

Довгий О.С.: Будь ласка, я прошу... (нічого не чути).

Голубченко А.К.: Я думаю, що ми проведемо засідання штабу - це не питання, але нам потрібно зараз...

Бригинець О.М.: Можна, да! Олександр Бригинець, "БЮТ", голова комісії з питань культури.

Скажіть, будь ласка, а чи не могли би ми виключити з переліку об"єктів три театри і костел, оскільки згідно діючого законодавства вони не можуть бути профільовані і перепрофільовані, а все-таки, віддаючи їх у заклад, ми можемо теоретично розглядати варіант, що вони можуть бути втрачені.

Таким чином, три театри: Франка, Лесі Українки, Оперний і органної музики, тобто Миколаївський костел, мені здається, їх обов"язково треба виключити з цього переліку.

Голубченко А.К.: Дякую за запитання! Я хочу сказати так, що перелік буде... це той перелік, який
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надали для того, щоб ми розглядали. Далі буде Національний банк робити аналіз, бо Національний банк не дасть рефінансування, поки не побачить, що ми заставляємо. І тільки він може погодити! Але я згоден з вами і ми розглянемо це питання, і думаю, що ми знайдемо схему виключення. Хочу сказати, що тільки Національний банк погодить заставу, ніякі не комерційні. Тому всякі випадки, там, страху, що комусь це достанеться, думаю, вони безпідставні. Немає такого у голові ні у кого, бо це зрозуміло, що все там, де знаходяться державні установи, залишиться за державними установами. 

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, Лановий! ... з повагою всі відносяться до вас як до великого державного діяча, але, будь ласка, у рамках Регламенту! Ви записані через сім виступів і будете мати можливість виступити. Дякую!

Лановий, далі готуються Резнікович, Меліхова, Демінський, Дейнега, Парцхаладзе, Медведєв, Науменко і Плачков. Прошу! 

Лановий В.Т.: Пане перший заступник голови Київської адміністрації! Ви зараз сказали, що процентні ставки можуть бути від 10 до 16%. Мабуть, ви не знаєте, що зараз кредити... (нерозбірливо) Національний банк надає під 18%, а інші кредити надає під облікову ставку 23%. Так що підрахуйте, будь ласка, скільки відсотків буде коштувати цей кредит!

По-друге,  чому в документах, які нам надані, не показані напрямки використання грошей цього кредиту?

Третє, чому не вказані джерела відшкодування коштів на погашення цього кредиту? Адже зрозуміло, що ніхто такі об"єкти під таку заставу продавати не буде! Значить, це залишається у підвішеному стані. Прошу! 

Голубченко А.К.: Дякую! Перше, ми особисто зустрічалися з Національним банком і обговорили коридор кредитних ставок. Я вам назвав те, що назвав Національний банк - між 10 та 16 відсотками в залежності від застави. Це перше.

Друге, ми поставили вимогу, що ми будемо закладати майно один до одного, тобто без всякого коефіцієнту перевищення. І ми теж це питання зараз узгоджуємо з Національним банком. Це теж можливо у залежності від того, що ми будемо  заставляти. 

Третє, джерела фінансування покриття є, оскільки ми різницю у тарифах повертаємо, то джерелами покриття цього кредиту будуть бюджетні кошти 2010-2011 років. Тому ми і звернулися до Уряду з проханням на 2010 і 2011 роки передбачити 
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нам додаткові фінансові ресурси у бюджеті задля повернення цього кредиту. Дякую за запитання!

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, Резнікович! Далі Меліхова, Демінський, Дейнега, Медведєв, Науменко, Плачков, Миргородський, Баранов-Мохорт. 

Резнікович М.І.: Депутат Резнікович, комісія з культури. 

Ви знаєте, я хочу підтримати точку зору пана Бригинця щодо трьох національних театрів, що треба, мені здається, конче їх вилучити з цього переліку по двох причинах. 

Перша причина. Є указ Президента України, який ніхто не відміняв, що ці національні заклади не можуть бути нікому передані і не можуть бути продані взагалі. Це перше.

Друге. Півтора року тому Київрада проголосувала за те, щоб ці заклади були передані з комунальної власності у власність державну і цей процес вже триває. 

Тому я хотів би і прошу вас проробити це питання таким чином, щоб ці три національні театри були вилучені з цього переліку. Спасибі! 

Голубченко А.К.: Я вже почув. Я думаю, що ми задовольнимо це питання. 

Довгий О.С.: Будь ласка, Меліхова Тетяна Іванівна! Далі готуються Демінський, Дейнега, Медведєв. Будь ласка!

Меліхова Т.І.: Меліхова, "Блок Юлії Тимошенко".

Шановний наш перший заступник голови Київської міської державної адміністрації Анатолій Костянтинович! Вам приходиться відповідати і за мера, якого ми сьогодні не бачимо, і за себе, і, мабуть, в цілому за всю адміністрацію. Тому дайте, будь ласка, відповідь. 

Ми сьогодні стоїмо, мабуть, перед дилемою - чи дійсно треба швиденько вирішити питання адміністрації у пошуках грошей, чи перекласти борги реально за газ на наших киян. 

На сьогоднішній день перекласти більше мільярда гривень на плечі киян, ми не можемо цього допустити. 

А саме скажіть, будь ласка, чому міська адміністрація нічого не зробила на чолі з нашим паном Черновецьким, щоб відшкодувати цю різницю у тарифах, починаючи чуть не з 2006 … (нерозбірливо) року? Щорічно ті гроші, які були передбачені у бюджеті на покриття різниці у тарифах, вони повністю не були відшкодовані. Приклад - це минулий 2008 рік, тільки половину грошей було направлено. До чого це призведе? 

Тепер ви кажете, що більше ми ... (відключили мікрофон).

Голубченко А.К.: Дякую за запитання! Я скажу вам наступне. 

Перше. Ви знаєте, що у нас у бюджеті на 2008 рік
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майже 220 млн. не перераховано "Київенерго" різниці у тарифах, проголосованої сесією.  І ви знаєте, чому? Тому, що з жовтня місяця різко у зв"язку з кризою фінансовою в Україні і у світі, різко зменшені доходи до бюджету. Вся недоїмка до бюджету за 2008 рік відбулася з жовтня по грудень, за три місяці. Два з половиною мільярди не отримали за три місяці, тому у нас можливості фізичної не було. Якби не сталася криза, я вас запевняю, що сьогодні б не стояло питання кредиту, тому що ми б спокійно мали інший бюджет на цей рік, ми б спокійно віддали свої борги за той рік і ситуація була б кращою. 

Більше того, я вам дуже вдячний за головне, ключове слово, що ми не маємо права перекласти ці борги на киян, бо якщо б ми зараз йшли до того, що нам потрібно за цей рік вийти з бездефіцитною різницею у тарифах, тобто  не мати дефіциту, то ми повинні були майже у три рази піднімати тарифи. Ви знаєте, що цього ніхто не дасть зробити, навіть ваша фракція у житті не дасть зробити такі кроки. Тому я думаю, що та пропозиція, яку ми запропонуємо, буде підтримана у тому числі і вашою фракцією. Але для того, щоб полегшити зараз і щоб кияни не турбувалися, що їм прийдеться і за січень, і за лютий, і за березень десь шукати кошти, я й прошу проголосувати за цю пропозицію. Щоб вони були впевнені, що буде стабільність! 

Довгий О.С.: Дякую!

Будь ласка, Демінський! 

Демінський П.В.: Шановний Анатолію Костянтиновичу! У мене є декілька запитань! Перше стосується інформації щодо боргу міста перед "Київенерго". Ми неодноразово ще з осені минулого року намагалися отримати таку інформацію - заслухати звіт "Київнергохолдингу" у Київраді, але так і не дочекалися. Тому перше запитання стосується офіційної інформації щодо боргу міста перед "Київенерго". 

Друге запитання, чи проведено тендер на визначення кредитної установи, як це вимагається законодавством? Ви говорите, що банк ще не визначено, але у нас є проект рішення, який розданий, і там чітко фігурує банк "Хрещатик"! 

І третє запитання, що зроблено саме Київською міською державною адміністрацією для врегулювання питання з Кабінетом Міністрів про зменшення вилучення 7,5 млрд. грн.? Чи можемо ми вважати, що цей запропонований кредит у мільярд двісті мільйонів гривень - це є вирішення питання

  <---   17 Марта  16 ч 20 м 16 с  ----   Третий стенограф   --->

щодо зменшення вилучення із бюджету міста Києва, що киянам доведеться заплатити відсотки додатково у розмірі 500 мільйонів гривень за користування своїми ж грошима. 

Голубченко А.К.: Значить, дивіться. Чому я говорю, що не визначений банк, причому я говорю абсолютно відверто, я нічого не хочу говорити.

Коли ми почали шукати, який банк погоджується дати кредит, наприклад, я особисто звернувся до "Ексімбанку", державного банку, і він мені категорично відмовив, нам, мається на увазі. 

Ми вийшли на "Хрещатик" і спробували домовитись з ним. Він погодився при умові, якщо його прорефінансує Національний банк. 

Провели переговори у Національному банку і начебто дійшли згоди. 

Але по коридору фінансовому банк "Хрещатик" не може отримати рефінансування більше ніж 300 мільйонів. І йому потрібно, щоб Національний банк погодився розширити коридор кредитування. Коли Національний банк прийме рішення про розширення коридору, коли Національний банк і коли він прийме таке, тільки тоді ми можемо говорити, що ми можемо взяти через банк "Хрещатик". 

Тому на цей момент я не знаю, я хочу ... А щоб йти у Національний банк, треба йти з рішенням Київради. Ні з чим йти. От у чому питання. 

І нам Стельмах каже - принесіть мені рішення Київради, ми сядемо і будемо розглядати, а ми його не можемо принести. 

Що стосується вилучення, то ви знаєте, що Президент на нараді, дякую я Президенту, що він дуже уважно розглянув роботу Київської міської державної адміністрації, він наголосив на тому, що бюджет міста Києва повинен бути переглянутий, що Державний бюджет України повинен враховувати особливості столиці - міста Києва. 

І ми маємо надію, що такі зміни будуть внесені. Але гроші, які ми отримаємо, якщо це буде, не обов"язково можуть бути направлені на погашення кредиту. Тому що в умовах кредитування, я наголошую, 2010 - 2011 роки, тому ці кошти ми можемо направити на дороги, на мости, на вирішення інших соціальних питань або достроково погасити кредит. Це вже як вирішить Київська рада. Якщо це буде прийнято державним бюджетом. 

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, Дейнега Володимир Петрович! Далі Медведєв. 

Дейнега В.П.: Шановний головуючий, шановні колеги! З 2000 року Київська міська рада надавала неодноразово дозволи Київській міській адміністрації на отримання кредитних залучень. Це були як закордонні залучення, так і місцеві, українські залучення. Це ситуація не є унікальною для Київської міської
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ради, це перше.

По-друге, для отримання цих залучень треба дійсно надати дозвіл Київської міської ради, тільки після цього банківська установа, та чи інша, надає погодження, це друге.

Третє, для отримання залучень нам треба надати майно під заставу, яке ми неодноразово надавали і, в тому числі комісія власності сьогодні проводила засідання і підтримала це питання при 3-х депутатах... (нерозбірливо), які не підтримали, але більшістю підтримали і протокол комісії надали секретаріату Київської міської ради.

Але, якщо йти по переліку об"єктів, які  надали їм під заставу, то дійсно я просив би колег підтримати звернення Резніковича тому, що театри дійсно вже знаходяться на стадії практично підписання акта прийому-передачі, театри міські, які ми проголосували з вами, дійсно вилучити позиції 46, 47, 48, 49, 74, 75, 76, 78, 30, 31 і 157 з цього переліку, але по балансовій вартості цей перелік достатній тому, що по балансовій вартості тільки 1 мільярд 900, а як говорив колега ...(нерозбірливо), то дійсно буде оцінювати це майно оцінююча компанія, яка буде надана банком чи Національним банком України і яка оцінить це майно так, що застави тут досить.

Через те процедура з точки зору Київської міської ради і комісії власності, вона адекватна, єдине, що я думаю, треба просити все-таки адміністрацію досить уважно відноситись, по-перше, до оформлення договору, раз, по-друге, до витримання всіх законодавчих вимог до оцінювача і до конкурсного відбору оцінювача, а потім все-таки дивитись, як ці кошти будуть повертатися до банку, це надзвичайно важливо, а так по процедурі все витримано.

Голубченко А.К.: Дякую! Я хочу сказати, що Київ дійсно брав кредити і під будівництво мостового переходу, і під будівництво метро, і своєчасно розраховувався, і розраховується по всіх кредитах, і на сьогоднішній день не є боржником по жодному з кредитів простроченому.

Більше того, я скажу, що Київська міська рада не тільки цього скликання неодноразово надавала в заставу майно, такі будинки як театр Опери, театр Оперети, Міністерство... той будинок, що зараз займає Міністерство іноземних справ, якщо ви подивитесь, то і у 2000 році, і в 1998 ці будинки закладались
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міською радою під кредити, тому сьогодні просто так там натаскують - от що робиться! Закладалися вже ці будинки і не один раз, ті самі, державні, і ні у кого не виникало сумніву, що Київська рада розрахується. 

Якщо ми хоч на копійку маємо сумнів, що ми не зможемо розрахуватись, навіщо брати кредит? Ми не маємо сумніву. У даному випадку нам держава обов"язково допоможе. 

Довгий О.С.: Будь ласка, Медведєв! Далі готуються Науменко, Баранов-Мохорт.

Медведєв О.О.: Шановні колеги! Насправді ми сьогодні так вирішуємо питання навіть більш високої ваги, ніж суто київське питання - питання комунального господарства, тому що це питання значною мірою геополітичне. Тому що від того, як буде вирішене питання з розрахунками за борги у місті Києві за газ, взагалі певною мірою залежать і стосунки "НАК "Нафтогаз" з "Газпромом", постачання газу в Україну і так далі з усіма наслідками. Тому питання важливе. 

Але, незважаючи на той досвід, на який ви, Анатолію Костянтиновичу, посилалися, про заставу театрів, я хотів би підтримати і колегу Бригинця, і колегу Резніковича про виключення, я нарахував 10 об"єктів театральних, музейних і філармонічних, із переліку - це 42, 43, 46, 47, 48, 49, 74, 75, 76 і 78. Правда, я не зрозумів, чому колега Дейнега до театрів відніс 157, "Київенерго". Якщо я не помилився, я не знаю, які там вистави відбуваються, тому його можна, мабуть, залишити у переліку.

Але хотілося, щоб ви чітко пояснили депутатському корпусу, що немає нагальної потреби зараз саме ці об"єкти включати. Я так розумію, що перелік є рекомендаційним, це ті об"єкти, які можуть бути включеними. І давайте тоді зразу тут домовимось, що ці об"єкти, які стосуються театрів, філармонії, Національної опери і так далі, вони до цього переліку входити не будуть, тим більше, що вони тут по сумах не такі вже й великі і загальної картини не міняють.

Голубченко А.К.: Я можу сказати, що я взагалі не бачу проблеми вилучити ті чи інші об"єкти, які є сумнівними з точки зору хоч якогось сумніву Київради, депутатів. Тому ми все ... Він дійсно рекомендований, він не є затверджений. І ми розглянемо всі можливі варіанти вилучення всіх театрів. Я не бачу тут проблеми, відверто кажу. 

Довгий О.С.: Будь ласка, Плачков! Далі Науменко, Баранов-Мохорт. 

Плачков І.В.: Я дякую! Я хотів би прокоментувати. Якщо ми щось вилучаємо,
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то, значить, є загроза, що ми втратимо  ці об"єкти. Якщо Анатолій Костянтинович каже, що у нас немає загрози, то чому вилучати? Це по-перше.

По-друге, Анатолію Костянтиновича, ви прочитали, мабуть, уважно це рішення, яке ми повинні приймати. У мене питання - згодні ви з цими пунктами рішень і цим, там, що написано, я зараз процитую: надати позичку для покриття різниці у тарифах на теплову енергію акціонерній компанії "Київенерго" та вирішення інших нагальних потреб міста. Не визначено, яких, це перше!

Друге, ви казали про Нацбанк, про рефінансування, тут чітко написано: у відкритому акціонерному товаристві комерційному банку "Хрещатик", термін на 2 роки. Що за стосунки "Хрещатика" з Нацбанком - це вже інший, загальнодержавний. Вони депутатів, мабуть, і не цікавлять на сьогодні. 

І друге питання, щоб надати у заставу об"єкти права комунальної власності у розмірі, достатньому для забезпечення позики, зазначеної у пункті 1 цього рішення. Не визначено, які об"єкти, скільки і скільки вони коштують? Це дається загальне рішення права для: чи маніпуляції, чи для остаточної роботи?

От, ви уважно читали і згодні з таким формулюванням цих пунктів? 

Голубченко А.К.: Дякую! По-перше, я буду просити вилучити банк "Хрещатик", бо я ще раз наголошую, що на цей момент є проблема по банку "Хрещатик" і ми не знаємо остаточно, який банк буде визначений. Тому я прошу, щоб це було тільки дозвіл на отримання кредиту з тим банком, який погодиться нам його дати на кращих умовах. Це перше.

Друге, я можу сказати, що мова йде не про сумнів не повернути гроші і застава піде під молоток, як то кажуть, мова йде про інше. Є Указ Президента, який обмежує право, як я зрозумів, рішень місцевого самоврядування щодо передачі у заставу, зміни функціонування, будь-якого сумніву. Тому, якщо це є і такий указ є, ми його побачимо, то чому б нам не піти назустріч проханням депутатів і не вилучити. В чому тут питання взагалі? 

І третє, якщо весь час працювати по принципу, що Київрада боїться, що Київська міська державна адміністрація як виконавчий орган Київради, підконтрольний Київраді, завжди зможе перевірити,
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яким чином використовуються кошти, і хоче кожний крок контролювати, то, значить, взагалі немає з цими депутатами ніякої можливості працювати, це недовіра. На недовірі жодна справа не робиться.

У вас є як у фракції повна недовіра, тому ми ніколи з вами не можемо знайти спільну мову по жодному питанню. Ви як старуха Шапокляк, вибачаюсь, завжди проти, а я вам відповів, немає у мене сумніву, що буде використовуватись за призначенням, бо це виписано.

Довгий О.С.: Дякую! 

Голубченко А.К.: Я вибачаюсь, не буде.

Довгий О.С.: Анатолій Костянтинович! 

Голубченко А.К.: Все! Я винний!

Довгий О.С.: Анатолій Костянтинович!

Голубченко А.К.: Вибачаюсь!

Довгий О.С.: Шановні колеги! Я... Іван Васильович! Я прошу вибачення...

Голубченко А.К.: Іван Васильович! Я вибачаюсь! Публічно, все!

Довгий О.С.: Ні! 

Голубченко А.К.: Я ж вибачився.

Довгий О.С.: Іван Васильович!

Голубченко А.К.: Ми з вами...

Довгий О.С.: Мені здається, що і ви теж повинні дуже обережно відноситись до своєї лексики і до тих слів, які щойно пролунали на адресу Анатолія Костянтиновича. Це не гідно ні вас як персоналії, ні статусу депутата Київради, ні вашої поважної фракції "Блок Віталія Кличка". Дякую!

Шановні колеги! Я пропоную переходити до розгляду суті питань, а не до якихось, тим більше, образливих перепалок.

Будь ласка, шановні колеги, я прошу по суті зазначеного питання, Науменко, Баранов-Мохорт, Брезвін, Омельяненко!

Науменко В.М.: Науменко, фракція "БЮТ".

Анатолій Костянтинович! Я тут ось. 

Голубченко А.К.: Да!

Науменко В.М.: Скажіть, будь ласка, чому під заставу ви даєте театри, суди, Прокуратуру, інші поважні інстанції, а не даєте під заставу, скажімо, будинок за адресою Хрещатик, 36, Головне управління по архітектурі, Київзем і тому подібне? Спасибі!

Голубченко А.К.:  Ви знаєте, я не проти віддати, якщо депутати проголосують за Хрещатик, 36, Хрещатик, 36 і не проти буду, якщо депутати проголосують за архітектуру, і не проти буду будь-якого будинку, за який проголосують депутати.

Але я...

Довгий О.С.: Шановні колеги! Я пропоную переходити до розгляду питання по суті. Давайте не переливати з пустого  в порожнє, не придумувати якихось проблем там, де їх немає.

Мені, якщо чесно, дуже соромно, коли ми взагалі обговорюємо і  я розумію, коли є позиція окремих фракцій, які просто діють по принципу: чим гірше, тим краще, і коли йдуть безвідповідальні заяви стосовно будь-якого надання будь-яких ...(нерозбірливо) і коли окремі депутати і фракції говорять, що,  навіть не поцікавившись і не розібравшись в суті питання,
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коментують, це є образливим і принизливим для всього депутатського корпусу, шановні колеги, і для тих депутатів, мабуть, в останню чергу, на жаль, і повинно бути і для тих депутатів, які такі заяви роблять.

Я прошу не обговорювати апріорі абсурдні речі. Мова йде про державну справу, мова йде про доручення Президента, про доручення Кабінету Міністрів України, про те, що Національний банк України, і тільки державні банки, і тільки державні кошти забезпечать зараз виконання тих доручень, які є на сьогоднішній день. Мова йде і, зокрема, ті депутати, які зараз коментують безвідповідально із пустого у порожнє, прекрасно розуміють, що жодної мови про будь-яке неповернення кредиту немає. І прекрасно розуміють, що вони цинічно пробують викрутити і на біле кричати чорне. Ми всі прекрасно розуміємо, що всі умови подальшого фінансування зазначеного кредиту є питанням виключно національної безпеки, національного іміджу. 

Ми говоримо про те, що на сьогоднішній день столиця повинна виступити партнером держави і іміджу держави взагалі в цілому, що на сьогоднішній день вирішення питання по заборгованості з "Київенерго" є дзеркальним відображенням ... Іване Васильовичу, послухайте, будь ласка! Це дуже вам цікаво буде, ви будете, може, не такий здивований! Так я вам кажу, про що ми будемо голосувати!

Мова йде про те, що на сьогоднішній день заборгованість між Київрадою та "Київенерго" є дзеркальною заборгованості "Київенерго" перед НАК "Нафтогазом", а заборгованість НАК "Нафтогазу" перед Росією призведе на сьогоднішній день до відключення тепла і, може бути, не лише у Києві. 

Мова йде про те, що на сьогоднішній день ви, як ніхто знаєте, що розрахувавшись за ці тарифи і отримавши таке рефінансування Національного банку України, ми отримаємо реальну можливість забезпечити киян теплом і світлом, ми отримаємо і простягаємо руку вирішенню загальнодержавної проблематики на рівні міждержавних стосунків з нашими партнерами, які є постачальниками блакитного палива, ми виступаємо партнерами з Кабінетом Міністрів України, з іншими владними інституціями, виконуємо доручення Президента України.

Всі без виключення розуміють, що ми можемо тисячу разів ставити тисячу пунктів, що кожен з нас, і переконаний, що і Анатолій Костянтинович, будуть робити все залежне від нас для того, щоб ця кожна копійка використовувалася максимально ефективно. Те, що стосується державних інституцій, то що ж ви доводите до абсурду стосовно театрів або будь-яких міністерств. Віддаються у залог державні інституції лише  тому, що є домовленість з Національним банком України, є розуміння з Кабінетом Міністрів України стосовно того, що цей борг обов"язково

  <---   17 Марта  16 ч 38 м 16 с  ----   Третий стенограф   --->

буде повернутий, і тому в якості задатку даються ті приміщення, які не приносять на сьогоднішній день у державну, у комунальну скарбницю коштів, а які використовуються у межах їх утримання. Тому й передаються ці об"єкти, які апріорі зрозуміло, що ніколи не зможуть бути предметом задатку або навіть не обговорюється, що вони можуть бути не повернутими. 

Я вас прошу, шановні колеги, давайте перестанемо обговорювати будь-який абсурд. Я прошу всіх, хто демонструє останні півгодини абсолютну, так сказати, цинічну, непрофесійну, пустопорожню балаканину, зупинити це, перейти до важливих питань, якщо такі є, до конкретних пропозицій, якщо такі є. Якщо ні, я буду запитувати керівників фракцій, будемо переходити до голосування. 

Брезвін Анатолій Іванович, я прошу! 

З зали: (Нічого не чути).

Довгий О.С.: Ваше прізвище ніхто не називає. Коли ...

З зали: (Нічого не чути).

Довгий О.С.: Я сказав - окремі безвідповідальні депутати, якщо ви це асоціюєте з собою, Іване Васильовичу, мені дуже жаль. 

Будь ласка, шановні колеги, Анатолій Іванович Брезвін!

Брезвін А.І.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! Я хотів би звернути увагу, що різницю у тарифах має не тільки "Київенерго", мають і наші комунальні підприємства як районні, так міські, і має наш "Водоканал". То я думаю, що правильніше було б через ці підприємства направити кошти у розрахунки через "Київенерго", які теж має це підприємство, воно було б ефективніше, тим більше частина цих коштів. 

Наша пропозиція у тому, щоб вирішити таким чином. Які думки з цього приводу? Дякую!

Голубченко А.К.: Я вам скажу, що ми сьогодні цей кубік-рубік сидимо і малюємо. Є багато питань, по-перше, швидкості перерахування, по-друге, у тому, щоб ці кошти дійсно можна було б потім використовувати у напрямку як різниці у тарифах. 

Сьогодні у мене ми з Бондарем сиділи майже годину, вивчали питання, як краще закрити. Безумовно, що є різні схеми, по яких можна було б закрити більшу суму, тобто однією сумою закрити більше. 

Я вам вдячний за це питання! Ми зараз над цим працюємо. 

Довгий О.С.: Шановні колеги! Будь ласка, чи будуть якісь запитання по суті?

Будь ласка, Баранов-Мохорт, фракція "Регіонів"! І тоді, шановні колеги, переходимо до керівників фракцій і будемо голосувати. 

Шановні колеги! Я дуже прошу в своїх виступах бути уважними і коректними один по
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відношенню до другого і перестати обговорювати будь-які нісенітниці, дякую!

Баранов-Мохорт!

Баранов-Мохорт С.М.: Уважаемые коллеги! Уважаемый Анатолий Константинович! Я хотел бы сконцентрировать внимание, что мы в очередной раз, в общем-то, наступаем на грабли, решая отдельный, безусловно... отдельную, безусловно, глобальную проблему, но локальным способом.

Уже неоднократно здесь мы говорили о том, что вопросы нужно решать комплексно и тут уже я обращаюсь к Анатолию Константиновичу, как действительно было сказано, государственному деятелю.

Полгода назад была информация о том, что создан антикризисный штаб. Где-то месяца три назад благодаря "Партии регионов" наконец-то было проголосовано решение о создании антикризисной рабочей группы, но, к сожалению, без персонального состава до сегодняшнего дня.

Так вот, наверное, за полгода уже все-таки нужно было бы подготовить комплексный план мероприятий по выходу из кризиса или по решению проблем. И как раз вот сегодняшний вопрос точно также, как и вопрос активной работы с Кабмином по уменьшению...

Довгий О.С.: Будь ласка, продовжіть ще хвилину виступу Сергію Миколайовичу! 

Баранов-Мохорт С.М.: ... по изъятию из городского бюджета в государственный, по уменьшению этого изъятия, вот это все должны быть пункты вот этого комплексного подхода и у меня просьба, давайте действительно, наверное, заканчивать, все понимаем, что вопрос важный, его нужно сегодня принимать для того, чтобы закрыть этот вопрос, но все-таки идти к тому, чтобы комплексно решать эти вопросы и, может быть, даже на... если не на следующей сессии, то через одну все-таки услышать комплексный план выхода из кризиса, созданный этот план антикризисным штабом. Спасибо!
Голубченко А.К.: Я можу сказати, що заходи, пов"язані з полегшенням кризових явищ, які виникли в економіці і в світі, і в Україні зокрема, і у Києві в тому числі, пов"язані з загальними заходами державними, в тому числі, перш за все України. 

Ми дуже уважно слідкуємо за тими заходами, які приймає Кабінет Міністрів, і вже разів п"ять я був присутній особисто на нарадах у Кабінеті Міністрів, де ми розглядаємо питання, пов"язані з полегшенням  кризових явищ, у тому числі вони йдуть по регіонах, і ми як Київ надали туди велику низку пропозицій щодо полегшення в місті Києві.

Але паралельно з цим, я думаю, що на найближчій сесії, або вийдуть розпорядження, якщо це право мера підписувати, або на сесії, полегшення  ситуації роботи промислових підприємств. Ми
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завтра проводимо тристоронню зустріч - роботодавці, профсоюзи, Київська міська державна адміністрація - і розглядаємо питання і пропозиції роботодавців і профсоюзів з точки зору полегшення ситуації з кризою. Вона більш-менш знаходиться у площині, яку ставлять, це по всіх тендерах, закупівля за бюджетні кошти у Києві - спочатку місто Київ, потім Україна і потім тільки імпорт. І це, до речі, кореспондується зі змінами до закону, який вступив у дію. І до 2012 року всі тендери, які проводяться за рахунок державних коштів, проводяться виключно по закупівлях по виробництву в Україні, а по імпорту  тільки тоді, коли не виробляється в Україні. Це перше.

Друге, ми будемо пропонувати зменшити майже у два рази відсоткові ставки по оренді за землю для підприємств, які знаходяться у дуже важкому фінансовому стані. Безумовно, після вивчення кожного підприємства, вивчення показників і виходу до вас. 

Ми пропонуємо зменшити ще деякі тарифи спеціальні, які платять, які знаходяться у наших межах. Сьогодні питання кризи - це питання, з одного боку, створення умов для роботи, а з другого боку, наповнення бюджету. Коли ми говоримо про зменшення оренди на землю, це зменшення доходу в бюджет, але це покращення роботи підприємства. І нам треба рахувати, що ми будемо мати, як то кажуть, у кінці, у прикупі. Це питання, якими  ми займаємося, а щодо створення штабу, який буде з депутатів, то я дуже хотів би розпочати теж працювати з депутатським корпусом для того, щоб знайти шляхи вирішення, бо їх, так, дійсно, дуже багато!

Довгий О.С.: Олексій Анатолійович Омельяненко, будь ласка! Далі керівник бюджетної комісії та будемо голосувати.

Омельяненко О.А.: Уважаемый Олесь Станиславович, уважаемые коллеги! К сожалению, мы сейчас очутились в той ситуации, которую мы и предрекали. "Партия регионов" всегда славилась своими, скажем так, пророчествами по поводу экономической ситуации в стране, которая на сегодняшний день происходит. И тогда действительно говорили, что в ситуации, когда с государственного бюджета, с города Киева забрали практически 8 млрд. грн., нам приходится теперь привлекать кредиты и причем это нам дается очень нелегко! 

Так вот, я говорю о том, что мы должны сейчас все силы направить, и вы в том числе, Анатолий Константинович, и не заставлять нас брать кредиты, а все силы направить на то, чтобы обратиться все-таки к Кабинету Министров, к Верховному Совету и в конце-концов внести эти изменения в бюджет. Тогда мы не должны были б вообще обсуждать эти вопросы, получили б 4 млрд.! И на киевлян бы не только не перекладывали ответственность за проблемы с "Киевэнерго", а, наоборот, платили бы учителям в два раза больше, чем есть сегодня. Поэтому, я думаю, что Кабинет Министров и Верховный Совет
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в конце-концов должны услышать. Мы же столица. 

Поэтому, товарищи, давайте этим заниматься. Тем более, что на предыдущем заседании я говорил о том, что мы должны дать протокольное поручение ... (відключили мікрофон).

Довгий О.С.: Будь ласка, Олексію Анатолійовичу хвилину для того, щоб він міг закінчити. Будь ласка! 

Омельяненко О.А.: Так вот, я прошу все-таки, Олесь Станиславович, в связи с тем, что внеочередная сессия, я понимаю, что вы не успели эти поручения выполнить, которые мы на предыдущей предлагали их и вы должны были сделать их, мы будем ждать на 26 марта. 

Но сейчас я хочу сказать о том, что я очень сожалею, что в этом списке нет здания Администрации Президента и здания Кабинета Министров, потому что за то, чтобы их отдать под этот кредит, я бы проголосовал моментально. Потому что действительно то, что не работает в стране ...

Поэтому я предлагаю ...

Довгий О.С.: Єдине, чому немає там цих будівель, це тому, що вони не є комунальною власністю. Ці будівлі є державною власністю. Всі решта будівлі, я ще раз кажу, які у комунальній власності і які апріорі зрозуміло, що не можуть будь-кому передані, які є просто формальною, за формальною ознакою оціночними об"єктами для застави одної державної інституції другою державною інституцією. То я просив би навіть не обговорювати будь-які... 

Зазначена проблематика була надуманою і внесена тими людьми, які не розбираються у суті питання і не хочуть розібратись. Дякую!

Будь ласка, я прошу, продовжіть. Слово для виступу Омельяненку!

Омельяненко О.А.: В любом случае мы понимаем, что действительно эту проблему нужно решать и мы в свою очередь будем голосовать за то, чтобы город получил такой кредит.

И мы все-таки, понимая то, что проблемой на сегодняшний день является тот перечень залогов, который предлагается, что там есть и театры, и администрация, суды и так далее. То есть, я хочу, чтобы мы внесли в третий пункт изменения и, скажем так, он был следующим образом изложен, что утвердить перечень объектов конкретных, которые мы будем потом передавать, после получения оценки рыночной на эти объекты, чтобы мы приняли решение по получению кредита, а перечень объектов проголосовали дополнительно. Тогда это снимет проблему, мы сейчас спокойненько все проголосуем и будет все хорошо. 

Довгий О.С.: Будь ласка! Шановні колеги! Я, скажімо так, вислухавши позицію керівників фракцій і вислухавши позицію доповідача, здається, відчуваю, що сесійна зала уже стомилась обговорювати і переливати з пустого в порожнє. Наскільки 
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я розумію, керівники фракцій звертаються з проханням ставити на голосування. Перед голосуванням я просив би слово керівнику бюджетної комісії і я буду ставити на голосування. 

Будь ласка, я прошу, керівник бюджетної комісії Роман Валерійович Ярошенко! Далі, якщо я ... Шановні колеги! Немає жодної фракції, яка б не виступила по стану на сьогодні! 

Будь ласка, Романе Валерійовичу!

Ярошенко Р.В.: Шановні колеги, шановний Олесю Станіславовичу! Я хотів би сказати, що дійсно проект рішення, який був розданий і сьогодні над ним працювала, зокрема, і бюджетна комісія, і комісія з питань власності, були узгоджені, добавлені деякі речі, а саме те, що я почув у залі, це саме про оцінку майна, це речення було добавлено. Тому я прошу залу і окремих депутатів не перетворювати у дискусію і не затягувати прийняття рішення. Дякую, Олесю Станіславовичу!

Довгий О.С.: Дякую! Стосовно фракцій. Позиція фракції "Партія регіонів" зрозуміла, керівника комісії зрозуміла.

Будь ласка, фракція "Блок Юлії Тимошенко"! Далі Комарницький, "Блок Леоніда Черновецького". 

Прошу, Меліхова Тетяна Іванівна! Якщо ви теж пропонуєте завершувати обговорення, тоді прошу це підтвердити і будемо ставити на голосування! 

Будь ласка, Тетяна Іванівна Меліхова!

Меліхова Т.І.: Дякую! Меліхова, "Блок Юлії Тимошенко". Ми дійсно пропонуємо ставити питання на голосування, проект рішення. Але ж, Анатолію Костянтиновичу, нас все ж таки буде цікавити і, я думаю, що ви обов"язково маєте нам доповісти, чи працювали фахівці над цією сумою  - саме мільярд і чи експерти перевіряли, чи не дурить нас "Київенерго", чи не забагато  грошей ми будемо погашати на різницю у тарифах? Дякую! 

Голубченко А.К.: Ми обов"язково будемо, ми зараз перевіряємо і будемо перевіряти. Жодної копійки, яка не була підтверджена розрахунками і документами, не буде перераховано. Це однозначно! 

Довгий О.С.: Дякую, шановні колеги!

Будь ласка, "Блок Леоніда Черновецького" і будемо підводити підсумок! 

Прошу, Комарницький Денис!

Комарницький Д.С.: Комарницький Денис, "Блок Леонід Черновецького". Шановний головуючий, шановні колеги, шановний доповідачу! Я хотів сказати, що наша фракція розглядала це питання, ми розглядали це у комісіях і ми прийняли рішення його підтримати. Тому що, на нашу думку, ситуація, коли, дійсно, держава може допомогти місту Києву і коли Національний банк України виділяє кошти для того, щоб місто Київ розрахувалося за спожиту теплову енергію, це приклад, коли всі гілки влади дійсно спрацьовують
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на досягнення єдиної мети, а мета - це є недопущення відключення міста Києва від теплової енергетики, недопущення чи запобігання підвищенню тарифів на житлово-комунальні послуги, таке інше.

Я хочу сказати, що дійсно тут лунали досить суттєві пропозиції і ми їх підтримуємо стосовно того, щоб у перелік майна, яке надається під заставу, не були включені заклади освіти, заклади культури, зокрема театри. Це є пропозиція ... (відключили мікрофон).

Довгий О.С.: Будь ласка, продовжіть можливість виступу!

Комарницький Д.С.: Дякую, Олесю Станіславовичу! Але у мене є не запитання, я просто хотів би його підняти зараз, це до Анатолія Костянтиновича. 

Анатолію Костянтиновичу! Я хотів би звернути вашу увагу, тому що це питання і на фракції підіймалось, і дуже багато людей звертаються до нас з таким проханням. Зверніть, будь ласка, увагу на підвищення якості надання послуг, тому що на сьогоднішній день ми говоримо про відшкодування, ми говоримо про тарифи, але ми не говоримо про підвищення якості послуг, які ми надаємо населенню.

Я думаю, що якщо ви звернете увагу на цю проблематику і якщо ви попрацюєте у цьому напрямі, то ми дійсно зможемо ефективно використовувати теплову енергію, ми зможемо ефективно використовувати ті ресурси, які є у місті. Дякую!

Голубченко А.К.: В обговоренні питань приведення тарифів до, поступового приведення тарифів до економічно обгрунтованих, ми погодили з Міністерством житлово-комунального господарства проведення громадських слухань, ми поступово вводимо тарифи до економічно обгрунтованих. 

До речі, дуже важливий крок, який ми зараз робимо. Ми 50% пропонуємо зараз тарифи скоригувати до економічно обгрунтованих, а другі 50% розглядати після того, як ми проведемо громадські слухання по кожному окремому будинку. Не просто громадські слухання по місту Києву, а перед нами буде стояти завдання провести 10 тисяч 650 слухань, по кожному будинку, або групі, якщо ОСББ, групу він буде цю утримувати. І обговорити, перше, якість, кількість.

Мінжитлокомунгосп збирається внести деякі зміни до 560-ї постанови, тому що вони рахують, що для міста Києва 560-а постанова не підходить у повному обсязі. Наприклад, що говориться - землі на Хрещатику біля будинку мало, а на Оболоні багато. Так Радянський Союз будував. Так от, тариф на Хрещатику для будинку менше, ніж для Оболоні. Але це розрахунки, і там стоїть коефіцієнт, ми навіть змінити його не можемо.

Тому ми домовились
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з Мінжитлокомунгоспом, що другі 50% - це наша дуже серйозна і спільна робота. 

Я абсолютно з вами згоден. Реальна можливість тарифи приводити до економічно обгрунтованих і не мати негативу від населення - це паралельно надавати нормальні, якісні послуги.

Довгий О.С.: Дякую! Шановні колеги! Таким чином, я прошу, вислухавши позицію всіх фракцій, звернути увагу на те, що запропонований проект... запропонований проект рішення підписаний в установленому порядку всіма без виключення керівниками комісій, секретарями комісій, комісією з питань бюджету, комісією з питань власності.

Я нагадую для всіх, хто має будь-які пропозиції стосовно того, що на сьогоднішній комісії з питань власності, на комісії з питань бюджету були присутні всі без виключення, всі без виключення представники всіх без виключення фракцій, всі, хто мав бажання на сьогоднішній день запропонувати якусь конкретну пропозицію, міг висловитись, всі, хто... жодної пропозиції конкретної немає, це залишається на їхній совісті.

Я пропоную ставити питання на голосування, визначатись. Якщо сесійна зала підтримає, прошу... значить, я тоді...

Шановні колеги! Ставлю на голосування... будь ласка, є ще пропозиції, Володимир Петрович? Я думаю, що... з пропозицією Володимира Петровича, прошу ставити, шановні колеги...

Шановні колеги! Є в зазначеному... є проект рішення завізований, розданий, прошу визначатись! Якщо сесійна зала розуміє важливість зазначеного, я думаю, що вона підтримає абсолютною більшістю голосів.

Прошу голосувати, визначаємось!

Якщо абсолютна більшість голосів буде... це буде відповідною оцінкою зазначеного проекту рішення.

Голосування:

Шановні колеги! За - 92 депутати, проти - 14, утр. - 0. Рішення прийнято.   

Можемо подивитись по фракціях, а можемо, я думаю, що більшість людей можуть просто здогадатись про результати голосування, але я  доповідаю вам, що абсолютна більшість усіх без виключення депутатських фракцій і депутатів підтримала зазначений проект рішення. Це свідчить про те, що всі, хто налаштовані на  конструктивну роботу, зазначене рішення для себе прийняли.

Я дякую всім свідомим депутатам, які приймали участь у вирішенні зазначеної проблематики. 

Переходимо до наступного питання  порядку денного. 

Наступне питання - це внесення змін до рішення Київради "Про бюджет міста Києва".

Будь ласка, Віктор Михайлович Падалка, слухаємо вас з інформацією! Прошу вас, шановні депутати, записатися на виступи, якщо є запитання до Віктора Михайловича! Прошу!

  <---   17 Марта  16 ч 59 м 16 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Падалка В.М.: Шановні депутати! Крім питання, за яке ви сьогодні проголосували, на засіданні бюджетної комісії було розглянуте доповнення  до проекту рішення "Про внесення змін до бюджету міста Києва" і запропоновано деякі пункти, з якими і виконавча влада погодилася, і депутати проголосували. Це, перш за все, звільнення від орендної плати лікувально-профілактичних установ. 

Друге питання - це визначення головних розпорядників коштів по депутатських коштах, так званих, громадські приймальні депутатів. 

І, крім того, внесені зміни у додатки 15 та 17 - це що стосується частки прибутку і норми орендної плати по окремих позиціях. Дякую!

Я вибачаюся, я ж сказав, додатки 15 та 17, оренда земельних ділянок.

Довгий О.С.: Шановні колеги! Я пропоную, якщо немає зауважень та доповнень, голосувати за зазначений проект рішення.

Будь ласка, Роман Валерійович як керівник бюджетної комісії, ваша позиція по зазначеному питанню!  Всі зауваження враховані. Зауваження, які були озвучені під час, і медична галузь теж інформувала, все враховано.

Падалка В.М.: Врахована!

Довгий О.С.: Шановні колеги! Я прошу голосувати зазначений проект рішення і визначатися! Прошу голосувати! 

Голосування:

За - 93, проти  - 1, утр. - 1. Рішення прийнято.

Дякую вам, шановні колеги, за плідну роботу! Дякую всім, хто мав конструктивну пропозицію! Дякую всім, хто, витративши сьогоднішній час і увагу на комісії і на пленарному засіданні, дозволив вирішити такі нагальні проблемні питання, які розглядалися сьогодні. Дякую всьому депутатському корпусу, всім без виключення, за вашу увагу! Побачимося на черговому пленарному засіданні наступного четверга. 

Дякую всім! Пленарне засідання оголошую закритим.

Стенограма на 36 стор.
_______ В.Вороніна

20.03.09
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