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  <---   19 Апреля  11 ч 04 м 46 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Довгий О.С.: Шановні колеги, шановні депутати, шановні представники засобів масової інформації! Я прошу всіх займати свої місця, вставляти картки для голосування в електронну систему голосування "Рада-3"! 

Шановних депутатів прошу переходити до роботи! Шановних представників ЗМІ я прошу так розташуватись, щоб була можливість у депутатів виконувати покладені на них обов"язки. 

Шановні колеги! Прошу всіх  вставити картки для голосування! У залі зареєстровано, за моєю інформацією, 110 депутатів. Включаю поіменну реєстрацію!

Поіменна реєстрація.

У залі зареєстровано 111 депутатів Київської міської ради. Кворум є. 

Шановні колеги! Чи будуть інші пропозиції, окрім як розпочати наше пленарне засідання? Інших пропозицій не надходило. 

Шановні колеги! Я оголошую наше пленарне засідання розпочатим.

Сьогодні, ви всі знаєте,  що, мабуть, з засобів масової інформації, за результатами Погоджувальної ради, яку я сьогодні проводив, ми будемо мати дещо змінений сценарій проведення сьогоднішнього пленарного засідання, який відрізняється від того проекту порядку денного, який усім вам був розданий, погоджений на Президії. 

Перед тим, як перейти до процедури затвердження порядку денного, я би просив вашої уваги для того, щоб ми традиційно привітали з днями народження тих депутатів, які відсвяткували свої дні народження у перерві між нашими пленарними засіданнями.

Отже, сьогоднішні іменинники - це Лук"янюк Микола Володимирович, фракція "Блок Юлії Тимошенко", прошу привітати! (Оплески). Меліхова Тетяна Іванівна, керівник фракції "Блок

  <---   19 Апреля  11 ч 07 м 46 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Юлії Тимошенко" (оплески), Березенко Сергій Іванович, "Блок Леоніда Черновецького" (оплески), Бригинець Олександр Михайлович (оплески), Солошенко Ігор Михайлович (оплески), Куровський Олег Іванович (оплески), Шафаренко Жанна Юріївна (оплески),  Костюк Світлана Миколаївна (оплески), Ламбуцький Микола Михайлович (оплески). І сьогодні святкує свій день народження настоятель Києво-Печерської лаври архієпископ Павел, депутат Київської міської ради Лебідь Петро Дмитрович. Прошу привітати! (Оплески).

Бажаю всім іменинникам міцного здоров"я, родинного затишку, професійних здобутків!

Шановні колеги! Якщо ви не заперечуєте, перед тим, як ми перейдемо до процедури формування порядку денного, я попрошу вашої уваги для мого виступу із заявою. Якщо ви не заперечуєте, я так і зроблю!

Шановні колеги! Безумовно, я погоджуюсь з усіма, хто знає Регламент,  знає, що всі політичні заяви, виступи, це була моя позиція і ви її підтримали, перенести у кінець будь-якого пленарного засідання для того, щоб це не заважало нашій роботі основній щодо прийняття тих рішень, які ми вважаємо необхідними, корисними для громади. Але сьогоднішня заява є не політичною, вона безпосередньо стосується формату проведення сьогоднішнього пленарного засідання, тому я прошу вашого дозволу виступити на самому початку пленарного засідання.

Шановні колеги!

  <---   19 Апреля  11 ч 10 м 46 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Відверто скажу, я неодноразово  думав про те, як я маю сьогодні виступити перед вами з цієї трибуни. Я знаю, що багато хто з вас чекає від мене різкого виступу і різкої оцінки, критичної, всього, що відбувалось останнім часом у міській владі. Але я вважаю, що сильним є той, хто може прийняти рішення  зупинити наростаючий конфлікт, а не продовжувати його,  відновити той існуючий дисбаланс у роботі міської влади, який всі сьогодні спостерігають. Я першим роблю цей крок.

Я вам усім кажу, що це моє рішення. І я закликаю вас усіх підтримати моє рішення, підтримати мою позицію  і перегорнути сторінку протистояння для того, щоб  зберегти все те краще, напрацьоване у цій сесійній залі під час нашої спільної роботи.

Я переконаний, що в сьогоднішніх умовах шлях до конфронтації, протистояння є не гідним і неправильним, у першу чергу для громади міста Києва, яка чекає від нас виважених, швидких, професійних рішень.

Я відмовляюсь сьогодні від своєї посади, але я не відмовляюсь від принципу захисту місцевого самоврядування і верховенства представницького органу - Київської міської ради, органу, обраного киянами. Відмінність лише в тому, що сьогодні цю позицію буду, від сьогодні я цю позицію буду відстоювати не як головуючий на наших пленарних засіданнях, а як позафракційний депутат. 

Я знаю, що в залі немає необхідної кількості голосів за мою відставку, тому я прошу підтримати моє рішення і всіх тих депутатів, які підтримують мене, проголосувати "за"! 

Я хочу сказати, що я щиро пишаюся нашою спільною працею! І я високо ціную той досвід, який був досягнутий мною і нами у цій сесійній залі. 

Я хочу сказати, що саме з вами разом ми перетворили Київську міську раду на майданчик
  <---   19 Апреля  11 ч 13 м 46 с  ----   Седьмой стенограф   --->

для публічної, фахової, професійної дискусії, дискусії з господарських, а не політичних питань. Мені вдавалось разом з вами об"єднувати сесійну залу навколо господарських рішень, а не політичних гасел. Ми з вами разом утвердили Київську міську раду як тверду основу місцевого самоврядування і це, беззаперечно, правильний шлях і наш беззаперечний успіх. Разом з вами ми провели у цій сесійній залі під моїм головуванням понад півтори тисячі годин. І ми прийняли з вами майже 10 тисяч різних господарських рішень, абсолютною більшістю яких ми можемо гордитися. Це - рішення соціального характеру. Це – беззаперечно, новаторські рішення, які у великій мірі і часто ставали прикладом для прийняття в інших регіонах України. Я це вам кажу як голова Спілки секретарів усієї України.

Я знаю, що з будь-яких, навіть відверто, здавалось би, безвихідних ситуацій ми завжди знаходили вихід і демонстрували повагу один до одного, цінували не політичні заяви і пустопорожні декларації, а фахове розуміння справ і професійний розгляд того чи іншого питання, виважений підхід до розгляду і прийняття кожного рішення.

Ми започаткували добру традицію. Не просто, але мені вдалося вивести Київську міську раду на той формат, в якому ви бачили і спостерігали, вона працювала останніх півтора року.  Я переконаний, що той наступник, який сьогодні знаходиться серед нас у цій сесійній залі, повинен не лише зайняти посаду секретаря Київської міської ради, а повинен стати справжнім лідером депутатського корпусу. Його позиція повинна відображати реальні настрої депутатського корпусу. І його дії повинні бути спрямовані на захист місцевого самоврядування, на захист професійної позиції депутатського корпусу, на збереження можливості професійної дискусії, збереження майданчика для гострих, але необхідних запитань, для збереження можливості

  <---   19 Апреля  11 ч 16 м 46 с  ----   Седьмой стенограф   --->

прийняття альтернативних рішень на користь громади міста. І лише так мій наступник зможе зберегти статус Київської міської ради, лише так ми зможемо залишати справжню силу для того, щоб відстоювати позицію громади міста Києва і вирішувати ті питання, які ставлять перед вами виборці, з якими ви спілкуєтесь на своїх округах і в своїх громадських приймальнях. 

Головне, що я бажаю своєму наступнику, це проходити через все з честю, з совістю, залишати в основі професіоналізм і відповідальність перед громадою міста Києва. Я бажаю своєму наступнику сили і запевняю, що я зроблю все, що залежить від мене, для того, щоб якомога швидше   ми з вами разом затвердили наступну кандидатуру. Я зроблю все необхідне, що залежить від мене, для того, щоб ця людина якомога швидше ввійшла в курс справ, і для того, щоб Київська міська рада практично жодного дня не залишалась без головуючого,  без можливості працювати і виконувати ті функції, які покладені, і обов"язки, на неї законом і громадою. 

А головне, я залишаю своєму наступнику блискучу команду фахівців. Це фахівці, які працюють в секретаріаті Київської міської ради. І хочу сказати і запевнити, що я особисто не звільнив практично жодної людини, бо я бачив і бачу на сьогоднішній день серед співробітників Київської міської ради, серед працівників секретаріату людей, відданих справі - місцевому самоврядуванню. Це люди, які працюють 10, 20, хто і більше років, у секретаріаті Київської міської ради, це люди, яким неможливо знайти заміну,

   <---   19 Апреля  11 ч 19 м 46 с   ----  Седьмой стенограф  ---->

це люди сумлінні, з колосальним досвідом за плечима, яких лише треба зберегти і використовувати. 

Я хочу сьогодні подякувати всім і кожному співробітнику секретаріату за підтримку, за допомогу, за розуміння! 

Я переконаний, що цей ваш професійний потенціал буде збережений, залишиться працювати і буде опорою для наступного секретаря Київської міської ради і вашого керівника. Особливо прошу підтримувати його в перших його кроках і діях, коли така допомога йому потрібна буде найбільше.

Шановні колеги! Я дякую всім і кожному з вас за ту роботу! Я хочу сказати, що я щиро ціную кожен день, проведений, і кожне сесійне засідання, яке ми провели разом з вами. Я вважаю щиро, що мені є чим пишатись разом з вами. Ми з вами зробили багато хороших справ. І я на цьому хочу подякувати вам і попросити всіх без виключення підтримати моє клопотання про звільнення мене з посади секретаря Київської міської ради. Я прошу всіх підтримати моє рішення про відставку.

Я дякую вам, шановні колеги! (Оплески).

Шановні колеги! Тепер переходимо до процедурних питань, вони повинні виглядати наступним чином. Відповідно до поданої мною заяви про відставку за власним бажанням я прошу проголосувати за внесення цього питання у порядок денний під першим номером. Але я хочу зразу, щоб ми погодили відповідний сценарій. Сценарій сьогоднішнього пленарного засідання буде такий: зараз ми проголосуємо,
  <---   19 Апреля  11 ч 22 м 46 с  ----   пятый стенограф   --->

зараз ми повинні проголосувати за прийняття порядку денного за основу. Далі я вам запропоную перенести всі питання порядку денного, які стоять в сьогоднішньому порядку денному, на наступне пленарне засідання. Включити в порядок денний лише одне питання щодо розгляду поданої мною заяви про відставку за власним бажанням. У разі позитивного голосування, результативного, по цьому питанню пленарне засідання буде завершено і я призначу наступне пленарне засідання на середу, на 20-те число, яке відбудеться завтра. 

Завтра я пропоную провести це пленарне засідання, мабуть, враховуючи ту кількість  консультацій, які нам треба буде провести, я думаю, що ми повинні вийти, і на підготовчу роботу, я думаю, що ми повинні вийти на засідання о другій годині. До цього, я думаю, що всі консультації будуть завершені і ми зможемо прийняти необхідні рішення для того, щоб Київська міська рада могла продовжувати свою системну роботу.

Після проведення і завершення цього пленарного засідання я запрошую керівників до свого кабінету, ми проведемо коротку нараду і погодимо подальший сценарій розвитку подій.

Сьогоднішні консультації, завтрашні консультації і формат проведення завтрашнього пленарного засідання. 

Якщо інших пропозицій немає, я прошу тоді підтримати пропозицію і перше - ставлю на голосування затвердження порядку денного за основу.

Ставлю на голосування!

Голосування:
За - 111, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги, будь ласка, є зауваження, крім того, що я запропонував? Будь ласка, Новак Наталія Василівна, фракція "Кличка"!

Новак Н.В.: Ми просимо також, у порядок денний першим питанням хотіли би внести перш за все основне - це про недовіру

  <---   19 Апреля  11 ч 25 м 46 с  ----   пятый стенограф   --->

Київському міському голові. Тому що така ситуація виникла саме із-за того, що винуватий, що сталося в місті Києві, міський голова. І третє - обов"язково дати виступи по першому питанню, по питанню про звільнення секретаря Київської міської ради, обов"язково надати виступити. Дякую! Прошу поставити на голосування!

Довгий О.С.: Шановні колеги, більше пропозицій немає серед фракцій підтримки? Будь ласка, Меліхова Тетяна Іванівна!

Меліхова Т.І.: Шановні колеги! Фракція "Блок Юлії Тимошенко - "Батьківщина" 14 квітня письмово зареєструвала в Київраді звернення, яке підписано кожним депутатом нашої фракції, про проведення наступного пленарного засідання з наступним порядком денним.

Перше - про дострокове припинення повноважень Київського міського голови Леоніда Черновецького, про дострокове припинення повноважень заступника міського голови - секретаря Київради Довгого і третє - про звернення депутатів Київради до Верховної Ради України з клопотанням щодо прийняття Постанови Верховної Ради України про призначення позачергових виборов депутатів Київської міської ради та Київського міського голови.

І просимо, Олесь Станіславович, поставити запропоновані питання порядку денного на голосування. Дякую!

Довгий О.С.: Будь ласка, я прошу керівника регламентної комісії Віталія Андрійовича Павлика!

Павлик В.А.: Шановні колеги! Перед нами головуючий запропонував питання порядку денного, зокрема, за його власноруч подану заяву.

Ті питання, про які ви порушуєте по попередньому доповідачу, стосуються зовсім інших питань. Мова йде про так звані, можливо виявлені якісь обставини щодо дострокового припинення повноважень: чи міського голови, чи звернень до Верховної Ради щодо призначення позачергових виборів.

Зазначений проект рішення за підписом Тетяни Іванівни Меліхової буде розглядатися належним чином у регламентній комісії. В разі, дійсно, якщо зазначені проекти рішень підготовлені належним чином, після процедури, яка передбачена Регламентом, вони будуть внесені до порядку денного. Наразі єдиним питанням, яке дійсно підготовлено і може бути розглянуто на пленарному засіданні, є заява Олеся Станіславовича. Всі інші питання, я вважаю, колеги, повинні бути розглянуті виключно відповідно до вимог Регламенту. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую, шановні колеги! Тому, якщо інших пропозицій немає, я  ставлю на голосування пропозицію про перенесення всіх питань порядку денного на наступне пленарне засідання і включення до порядку денного лише одного питання - це розгляд питання щодо відставки секретаря Київської міської ради за власним бажанням. 

Це два голосування.
  <---   19 Апреля  11 ч 28 м 46 с  ----   пятый стенограф   --->

Я прошу вас голосувати за перше. 

Будь ласка, прошу голосувати за перенос усіх питань на наступне пленарне засідання.

Голосування:
За - 85, проти - 3, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги, я прошу голосувати за включення до порядку денного проекту рішення щодо розгляду питання щодо відставки секретаря Київської міської ради Довгого Олеся Станіславовича за власним бажанням.

Ставлю на голосування!

Голосування:
За - 112, проти - 0, утр. - 0. 

Шановні колеги, питання внесено до порядку денного, лише кілька формальних заяв, які я повинен прочитати зараз перед голосуванням. 

Заява депутата Дробота Володимира, Бориса Дробота, Дмитра Олійника, Семена Борисенка та пана Тищенка стосовно виходу із фракції "Республіка Київ" за власним бажанням. Кожен з них звернувся з відповідним зареєстрованим у секретаріаті зверненням, яке я повинен озвучити на пленарному засіданні і попросити внести в систему голосування відповідні зміни у зв"язку з тим, що фракція "Республіка Київ" припиняє своє існування, оскільки для фракції, групи повинно бути більше голосів.

Тепер, шановні колеги, депутати Дробот, Олійник, Дробот, Тищенко і Борисенко надали до президії протокол загальних зборів депутатів Київської міської ради, на якому прийняли рішення про створення фракції "Кияни", в яку будуть входити депутати Дробот, Олійник, Борисенко, Дробот, Тищенко, і вирішили керівником фракції обрати

  <---   19 Апреля  11 ч 31 м 46 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Дробота Бориса Віталійовича, головою фракції "Кияни", заступником голови фракції вирішили обрати Олійника Дмитра Михайловича і секретарем фракції визначили обрати Борисенка Семена Івановича. 

Шановні колеги! Серед заяв... Шановні колеги, я прошу вашої уваги! Серед інших заяв, які я повинен зачитати, це заява депутата Довгого Олеся Станіславовича про вихід із фракції "Блок Леоніда Черновецького" за власним бажанням. Прошу її теж зареєструвати і внести відповідні зміни до системи голосування. 

Шановні колеги! На цьому я прошу проголосувати за затвердження порядку денного в цілому!  Ставлю на голосування. 

Голосування:

За - 105, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. Порядок денний затверджений в цілому. 

Шановні колеги! Переходимо до розгляду першого питання, єдиного питання сьогоднішнього порядку денного. Чи будуть бажаючі виступити з цього приводу, чи будемо переходити безпосередньо до голосування? 

Я прошу, якщо можна, тоді переходити зразу до голосування, оскільки ми з вами все проговорювали на Погоджувальній раді. Ще раз дякую вам усім за роботу і прошу ставити. Я зараз поясню.

Шановні колеги! Зазначена процедура, правильне питання стосовно процедури, зазначена процедура потребує таємного голосування. Процедура обрання заступника міського голови - секретаря Київської міської ради відбувається шляхом таємного голосування та персональних, видачі та підготовлення і голосування персональними бюлетенями, які будуть виготовлені секретаріатом Київської міської ради. Створення відповідної лічильної комісії, яка у нас на сьогоднішній день є, та інших процедур. 

Те, що стосується процедури звільнення секретаря Київської міської ради,

  <---   19 Апреля  11 ч 34 м 46 с  ----   Седьмой стенограф   --->

воно відбувається за такою ж процедурою, окрім випадків, у разі, якщо секретар Київської міської ради подає самостійно заяву і просить підтримати його заяву про відставку. У такому випадку я пропоную голосувати у таємному режимі голосування, але у сесійній залі, шляхом перевертання карток, як ви знаєте, в Регламенті, в разі, якщо ви перевертаєте картку і вставляєте її іншою стороною в "Раду-3", картка реєструється і відбувається голосування в таємному режимі.

Шановні колеги, всі переставили картки для голосування? Всі готові для проведення голосування? 

Шановні колеги! Тоді я прошу всіх заспокоїтись, займати свої місця! Валерій Захарович! 

Я прошу переходити безпосередньо до голосування. Ставлю на голосування перше і єдине питання сьогоднішнього порядку денного "Про задоволення  клопотання секретаря Київської міської ради про звільнення його з займаної посади за власним бажанням". Ставлю питання на голосування.  Прошу підтримати, шановні колеги!

Голосування:

"За" проголосувало  112 депутатів із 112 присутніх в сесійній залі, "проти"  - 0, утр. - 0. 

Дякую, шановні колеги!

На цьому сьогоднішнє наше пленарне засідання завершене! (Оплески).

Стенограма на 9 стор.

_________ В.Вороніна
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