 КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
      VІ сесія VІIІ скликання
(Зала пленарних засідань Київської міської ради)
Стенограма

пленарного засідання

19.07.2018

(Продовження пленарного засідання 26.06.2018)
Головуючий:
Заступник міського голови - секретар Київської міської ради 

В. В. Прокопів

м. Київ

  <---   19 Июля  10 ч 30 м 17 с  ----   Перший   --->
Прокопів В.В.: Шановні колеги! 72 депутати зареєстрували свої картки в системі "Рада". Маємо повноважне пленарне засідання, оскільки є кворум. Я пропоную продовжити пленарне засідання, перед цим виконати Державний Гімн України!

(Виконується Державний Гімн України).

  <---   19 Июля  10 ч 33 м 17 с  ----   Перший   --->

Прокопів В.В.: Шановні колеги! Не завершили ми розгляд проекту рішення за поданням пана Сиротюка. І я запрошую його до заключного слова! Пане Юрію, просив би вас вкластись в регламент 3 хвилини! 

Сиротюк Ю.М.: Слава Україні! Доброго дня, шановні кияни! Шановні депутати Київської міської ради! Ми зараз розглядаємо проект рішення "Про введення заборони на підвищення тарифів на перевезення пасажирів на міських маршрутах загального користування у місті Києві до впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду та проведення повного незалежного публічного аудиту комунальних підприємств "Київський метрополітен" та "Київпастранс". Вже декілька днів у місті Києві діють нові тарифи на комунальні перевезення. Кожен з вас, присутніх в цьому залі, напевно, що вже отримує численні звернення від киян, які фізично не можуть сьогодні здійснювати переїзд. 

Ви всі добре обізнані з ситуацією, з, наприклад, з бюджетним фінансуванням в місті Києві. На жаль, більшість наукових установ Національної академії наук переведені на 0,5, на 0,25, на 0,4 ставки. І сьогодні професори, академіки доїхати, до зарплати, і повернутися додому - це
<---   19 Июля  10 ч 36 м 17 с  ----   Седьмой   --->
є більше ніж вони отримують, сьогоднішній рівень зарплати.

Тому, мені здається, що міська рада все-таки повинна зреагувати на це підвищення. Паралельно, ви знаєте, що приватні перевізники вже збільшили проїзд. Це є значним соціальним навантаженням. На жаль, ми забули, що перевезення комунальні є соціальною послугою, а не бізнесом. Тому хотілося б, щоб зважаючи на цю ситуацію, Київська міська рада все ж зреагувала. 

У зв'язку з тим, що розпорядження вступило в дію, ми пропонуємо доповнити проект рішення пунктом 1-м такого змісту: "Скасувати розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.07.2017 року №1147 "Про встановлення тарифів на перевезення пасажирів і вартості проїзних квитків у міському пасажирському транспорті, який працює в звичайному режимі руху" для того, щоб не збурювати соціальну напругу.

Ви знаєте, що навіть однопартійці, представники фракції "Блоку Петра Порошенка" у Верховній Раді вже звернулись до суду, щоб скасувати ці тарифи. Щоб не заходити в судову тяганину, не заходити в публічне протистояння, все-таки просив би підтримати наш проект рішення і зняти соціальну напругу. 

Дякую! Слава Україні! 

(Оплески).

Прокопів В.В.: Дякую, Юрій Миколайович!

Ставлю проект Юрія Сиротюка на голосування за основу, колеги! За основу, прошу визначатись!

Голосування:

За - 24, проти  - 0, утр. - 26. Рішення не прийнято.

Покажіть по фракціях, будь ласка! 

Колеги, 73 депутати зареєстровані в системі "Рада" згідно з даними системи "Рада". 

Юрій Миколайович, я вам дякую!

Сиротюк Ю.М.: Я прошу повернутися до голосування, бо я бачу, що ...(нерозбірливо) більше депутатів, ніж ... 10 депутатів.

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування пропозицію пана Сиротюка...

Сиротюк Ю.М.: Прошу повернутись...

Прокопів В.В.: ...про повернення до розгляду зазначеного проекту рішення. Прошу визначатись!

Голосування:

За  - 32, проти  - 1, утр. - 24. Рішення не прийнято.

По фракціях, будь ласка! Дякую! 

На вимогу депутатів прошу провести сигнальне голосування. Депутатів прошу брати в ньому участь!

Сигнальне голосування.

  <---   19 Июля  10 ч 39 м 17 с  ----   Перший   --->

Прокопів В.В.: Шановні колеги, продовжуємо роботу! І я запрошую до доповіді по проекту рішення "Про затвердження Положення про проведення інвестиційних конкурсів у місті Києві". 

Хто буде доповідати? Странніков чи Поворозник Микола Вікторович?

Є Мельник Наталя Олегівна. Будь ласка, запрошую вас до трибуни!

Мельник Н.О.: Доброго дня, шановні депутати! 22 лютого на пленарному засідання був прийнятий за основу проект рішення "Про затвердження Положення про проведення інвестиційних конкурсів у місті Києві". 

До постійної комісії з питань бюджету в установлений термін надійшли пропозиції від 7 депутатів. 22 травня постійною комісією розглянуто отримані пропозиції та 34, із 34 врахована 21 пропозиція. 

Дуже прошу підтримати зазначений проект рішення в другому читанні з урахуванням правок, підтриманих на засіданні постійної комісії Київради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку. Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги, немає запитань! Ніхто не записався до обговорення! Ставлю на голосування зазначений проект рішення! Прошу визначатися!

Голосування:

За - 51, проти - 0, утр. - 16. Рішення не прийнято.

Шановні колеги! Буду просити вас підтримати пропозицію і зняти пункт 2. А саме: про внесення змін до рішення Київської міської ради від 15 листопада 16-го року "Про затвердження порядку залучення, розрахунку розміру і використання коштів пайової участі замовників у розвитку інфраструктури міста Києва". Оскільки цей проект рішення вже включений в порядок денний наступного пленарного засідання, яке в нас відбудеться буквально через півгодини. Виключити з цього порядку денного, оскільки включено в наступний. Ставлю на голосування цю пропозицію!

Голосування:

За - 70, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято. 

Колеги, така сама пропозиція з тим самим обгрунтуванням: включено до порядку денного наступного пленарного засідання проект рішення "Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві "Безпечна Столиця на 16-18 роки". Прошу підтримати пропозицію зняти, оскільки включено в наступний порядок! Прошу голосувати, колеги!  

   <---   19 Июля  10 ч 42 м 17 с  ----   Перший   --->

Голосування:

За - 65, проти - 0, утр. - 9. Рішення прийнято. 

Колеги, єдине питання, яке залишилось не розглянутим в нас. Це пункт 2 в розділі 5.10, це питання стосується розділу містобудування та землекористування, "Про зміну цільового призначення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "Техносфера-караван". 

Колеги, я пропоную, щоб ми не розглядали зараз окремо одне земельне питання. Перенести його в наступний порядок денний пленарного засідання, так само в розділ про зміну цільового призначення. Якщо немає зауважень? І розглядали в одному блоці. 

Колеги, про виключення, одним голосуванням про виключення з цього порядку денного і включення його в такий самий розділ наступного пленарного засідання, яке сьогодні ще відбудеться. По одному проголосуємо: пункт 2, "Техносфера-караван", і пункт 1, ТОВ "Аглайс". 

Спочатку голосуємо "Техносферу-караван"! Виключення з порядку денного і включення в порядок денний наступного пленарного засідання. Будь ласка!

Голосування:

За - 76, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято. 

Дякую!

Колеги, зверну увагу, що це комплексом йдуть 2 питання. Такий самий пункт перший, про зміну цільового призначення земельної ділянки приватному підприємству "Аглайс", кадастрова справа Д-7854. Буде пропозиція щодо включення його в порядок денний наступного пленарного засідання. 

Тетяна Іванівна, нажміть кнопочку, будь ласка, я вам тоді зможу дати слово! Кнопочку "Мікрофон" нажміть, будь ласка! 

Меліхова Т.І.: О, дякую! Володимире Володимировичу! Прохання, чи перезавантажити систему. Тому, що в багатьох депутатів не працюють карточки - Свириденко, Меліхова, Римаренко, Галайчук.

Прокопів В.В.: Давайте попробуємо зараз проголосувати мою пропозицію щодо включення Д-7854...

Меліхова Т.І.: Якщо вийде, тому що карточки не працюють.

Прокопів В.В.: Якщо не спрацює, я почув вашу пропозицію, будемо перезавантажувати систему.

Колеги, щодо включення Д-7854 в порядок денний наступного пленарного засідання! Прошу визначатися!

<---   19 Июля  10 ч 45 м 17 с  ----   Другий   --->
Голосування: 

За - 76, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

У всіх спрацювало? 

З зали: Ні!

Прокопів В.В.: Не працює? Я прошу, це не вплинуло на результати голосування. Я прошу... Я прошу технічні служби, з повагою відношусь до вас, колеги, прошу технічні служби перевірити пульти депутатів, які вказують на те, що вони в них не працюють. Хоча система ваші голоси показу... 

З зали: (Нічого не чути). 

Прокопів В.В.: У мене система показує, що ваш голос зарахований як такий, що "за". Римаренка є голос в системі.

Я прошу, вже підійшли технічні служби, зараз вам допоможуть. Колеги, поки ставлю на голосування пропозицію суб'єкта подання Миколи Юрійовича Поворозника про повернення. Колеги, увага! Про повернення до розгляду питання "Про затвердження Положення про проведення інвестиційних конкурсів у місті Києві". 

За повернення голосуємо. Пропозиція суб'єкта подання. Прошу підтримати, колеги! За повернення до розгляду.

Голосування:

За - 57, проти - 0, утр. - 14. Рішення не прийнято.

Чи немає, колеги, вичерпані всі питання в порядку денному? Чи немає пропозицій по ньому? 

Будь ласка, Міщенко! 

Сагайдак! Готується Міщенко!

Будь ласка, Ілля Сагайдак!

Сагайдак І.В.: Шановний Володимир Володимирович! Прошу повернутися до питання 3, пункт 16 "Про розірвання договору Київської міської ради, "Південбудконтракт", по Львівській і Живописній".

Прокопів В.В.: Ілля Вадимович, з усією повагою до вас, але тільки суб'єкт подання може внести таку пропозицію. Якщо така пропозиція буде, я її поставлю на голосування.

Будь ласка, Олександр Міщенко!

Міщенко О.Г.: Добрий день, шановний Володимир Володимирович! Прошу повернутися до голосування у розділі 3.5. Це надання/передача. І це державне підприємство "Укрінвестбуд", справа Д-8664. 

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування пропозицію пана Міщенка. Прошу визначатися!

Перепрошую! Скасуйте процедуру голосування. 

Колеги, можна повторити скільки завгодно разів, але якщо ви один одному заважаєте, ви не почуєте. 

Олександр Міщенко, будь ласка, повторіть пропозицію!

Міщенко О.Г.: Пропозиція в порядку денному 26, 26.06.2018 року в розділі 3.5, а саме: надання/передача, пункт 5 "Надання земельної ділянки державному підприємству

  <---   19 Июля  10 ч 48 м 17 с  ----   Другий   --->

"Укрінвестбуд", справа Д-8664.

Прошу повернутися до голосування.

Прокопів В.В.: Олександр Григорович, вашу пропозицію чути чітко. Я прошу колег брати участь у голосуванні.

Колеги! Прошу брати участь у голосуванні. Голосуємо пропозицію Міщенка щодо повернення до розгляду пункту порядку денного. Визначаємось!

Прошу брати участь у голосуванні, колеги!

Голосування:

За - 60, проти - 9, утр. - 9. Рішення не прийнято.

З зали: ...(Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Не працюють далі? 

Я прошу технічні служби підійти. 

Колеги! Прошу технічні служби запустити процедуру сигнального голосування.

Одну хвилиночку! Одну хвилиночку! Зачекайте! Прошу колег сісти на інші місця. 

Готові? Прошу запустити процедуру сигнального голосування. 

Сигнальне голосування.

Прокопів В.В.: Працюють всі пульти. Колеги, повторно ставлю на голосування пропозицію пана Міщенка щодо повернення до розгляду пункту порядку денного. Прошу брати участь у голосуванні!

Олександр Григорович, оголосіть, будь ласка, ще раз на стенограму пропозицію!

Міщенко О.Г.: Шановні колеги! Прошу повернутися в порядку денному від 26.06, пункт 5 в розділі 3.5 "Надання/передача", державному підприємству "Укрінвестбуд", справа Д-8664. 

Прокопів В.В.: Ставлю цю пропозицію на голосування. Прошу брати участь у голосуванні, колеги!

Голосування:

За - 62, проти - 12, утр. - 8. Рішення прийнято.

Прошу доповідь по суті. 

Міщенко, будь ласка!

Міщенко О.Г.: Колеги, до вашої уваги справа Д-8664. І це державне підприємство "Укрінвестбуд", на вулиці Івана Кочерги, 17-а, Дарницький район міста Києва. Розділ 3.5, сесія 26.06.

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування зазначений проект рішення по суті. Прошу визначатись!

  <---   19 Июля  10 ч 51 м 17 с  ----   Другий   --->

Голосування:

Прокопів В.В.: Скасуйте процедуру голосування. Щось у нас сьогодні дійсно з системою відбувається. Тепер бачу, колеги! 

Записані до виступів, Прохор Антоненко. Готується Володимир Назаренко.

Антоненко П.Д.: Це щодо повернення?

Прокопів В.В.: Так, так, так!

Антоненко П.Д.: Прошу повернутися до пункту 3.16 "Про розірвання договору оренди земельної ділянки...

Прокопів В.В.: Пане Прохор, я перепрошую, перебиваю. Я думав, що ви щодо повернення до цього пункту. Я вам надам слово після голосування по суті по цьому питанню. Я пам'ятаю.

Вадим Васильчук, будь ласка!

Васильчук В.В.: Вадим Васильчук, "Об'єднання "Самопоміч".

Я просив би вивести на екран ще раз це зображення і пояснити доповідача, про яку саме власність іде мова, що її хочуть оформити. Тому що там видно тільки земельну ділянку. Я так розумію, що там є якась власність. Чи я помиляюсь? Поясніть, будь ласка!

Прокопів В.В.: Олександр Григорович, будь ласка, зачитайте інформацію щодо наявності власності на даному майні, на даній ділянці! Якщо є можливість, прошу вивести також графічні матеріали.

Міщенко О.Г.: Земельна ділянка вільна від капітальної забудови. Відповідно до детального плану території в районі Дніпровської набережної, вулиці Здолбунівської, проспекту Петра Григоренка в Дарницькому районі міста Києва, який затверджений рішенням Київської міської ради від 06.7.18 року, територія багатоповерхової житлової забудови, багатоповерхові житлові будинки та підземні паркінги... (нічого не чути).

Прокопів В.В.: Ігор Мірошниченко, будь ласка!

Ігор Мірошниченко, прошу!

Мірошниченко І.М.: Ігор Мірошниченко, "Всеукраїнське об'єднання "Свобода".

Як ми щойно отримали підтвердження, там немає жодного майна, земельна ділянка вільна від забудови. Дарницький район.

Друзі! Скільки можна забудовувати цей Дарницький район? 

Ви бачили, буквально два дні тому у нас був транспортний колапс на проспекті Бажана і перехресті Дніпровської набережної. Стоїть весь транспорт. Ви зараз Патріотику-2 збираєтесь будувати, щоб стояв транспорт аж до Борисполя.

Земельна ділянка вільна від капітальної забудови. Це означає, що ми її можемо зберегти для міста. Не для того, щоби висотні забудови там з'являлися, а для того, щоб там облаштувати якийсь парк, сквер чи місце для відпочинку мешканців Дарницького району. 

Це треба питання відхиляти і ні в якому разі не підтримувати.

Прокопів В.В.: Дякую за альтернативну думку, пане Ігоре! А пана Міщенка прошу прокоментувати, чи має ця ділянка відношення до будівництва Патріотики. І яке відношення це державне підприємство має до даної земельної ділянки.

Міщенко О.Г.: У мене, у мене немає інформації, чи є... чи ця земельна ділянка якимось чином відноситься до Патріотики.

  <---   19 Июля  10 ч 54 м 17 с  ----   Другий   --->

Саме державне підприємство "Укрінвестбуд" має право згідно детального плану території подавати на відведення земельної ділянки для будівництва жилого комплексу з вбудовано-прибудованим житловим приміщенням ...(нічого не чути).

Прокопів В.В.: Олександр Григорович, я правильно розумію, що це приведення земельної ділянки у відповідність до детального плану території? 

Міщенко О.Г.: Так точно! 

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування цей проект рішення на голосування по суті, колеги!

Колеги, по суті голосуємо. Прошу визначатися!

Колеги, ми нікому нічого не передаємо безкоштовно. Це - оренда за гроші.

Голосування:

За - 60, проти - 13, утр. - 9. 

У кого не спрацювало? 

...(Шум у залі).

Прокопів В.В.: Колеги, одразу від трьох депутатів є зауваження по тому, що не спрацювала картка. Ви її чуєте так само як я. Колеги! Оскільки це могло вплинути на результати голосування, бо шістдесят голосів, я повторно ставлю на голосування цей проект рішення...

З зали: ....(Нічого не чути).

Прокопів В.В.: ... по. Ні, ні, ні! Це...

З зали: ...(Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Колеги! Ставлю на голос...

З зали: ...(Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Це не по суті. Колеги, у мене зараз процедурно вже йде. 

Я ставлю на голосування питання щодо скасування результатів голосування в зв'язку з можливою технічною помилкою. За скасування результатів.

Будь ласка, визначаємось!

Голосування:

За - 63, проти - 15, утр. - 5. Рішення прийнято.

Колеги, ставлю на голосування зазначений проект рішення по суті. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 64, проти - 15, утр. - 6. Рішення прийнято.

Будь ласка, Міщенко, наступне!

Міщенко О.Г.: Дякую, Володимир Володимирович! Шановні колеги, шановний Володимир Володимирович, прошу повернутися до голосування в цьому ж розділі, а саме: 3.5, до 11 пункту. І це товариство з обмеженою відповідальністю "Сан Парк" для експлуатації та обслуговування складських та адміністративно-побутових логістичного комплексу, справа Д-7656. Сесія за 26.06.

Прокопів В.В.: Олександр Григорович, поставлю на голосування вашу пропозицію, але одразу після того як надам слово Прохору Антоненку. Я перепрошую перед паном Прохором. Я йому обіцяв надати слово. 

Будь ласка, Прохор Антоненко!

  <---   19 Июля  10 ч 57 м 17 с  ----   Перший   --->

Антоненко П.Д.: Прохор Антоненко, "Свобода".

Прошу повернутися до пункту 3.16 від порядку денного за 7.06.18 "Про розірвання договору оренди земельної ділянки від 17.12.07, укладеного між Київської міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю "Південбудконтракт" для будівництва, експлуатації та обслуговування громадсько-житлового комплексу з нежитловими приміщеннями  та об'єктами соціального призначення, з підземними паркінгами на перетині Львівської та Живописної у Святошинському районі". Громада зверталась неодноразово...

Прокопів В.В.: Зрозуміла ваша пропозиція, пане Прохор! 

Я ставлю на голосування пропозицію щодо повернення до цього проекту рішення! Прошу колег визначатися!

Голосування:

За - 44, проти - 0, утр. - 18. Рішення не прийнято.

Будь ласка, була озвучена на стенограму пропозиція пана Міщенка щодо повернення. Ставлю її на голосування! Щодо повернення! Прошу визначатись! 3.5.11, щодо повернення!

Голосування:

За - 51, проти - 4, утр. - 17. Рішення не прийнято.

Є ще пропозиції? Будь ласка, Міщенко!

Міщенко О.Г.: Також, в цьому розділі, а саме: 3.5, до сесії 26.06. 7-й пункт, це товариство з обмеженою відповідальністю "ТрансАльянсГруп", для експлуатації та обслуговування будівель і споруд - гаража, вулиця... на вулиці Малинській, 20, Святошинський район, справа А-24331.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування пропозицію щодо повернення! Прошу визначатись! Ставлю на голосування! Колеги, визначаємось!

Голосування: 

За - 61, проти - 0, утр. - 13. Рішення прийнято.

Прошу доповіді по, суті!

Міщенко О.Г.: Передача земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "ТрансАльянсГруп", для експлуатації та обслуговування будівель і споруд - гаража на вулиці Малинській, 20, Святошинський район, справа А-24331. 

На земельній ділянці розташована нежитлова будівля - автопавільйон, та нежитлове приміщення першого поверху, загальною площею 428,8 кв. м, що перебуває у власності заявника. 

Прокопів В.В.: Вадим Васильчук, з цього приводу? Будь ласка, пане Вадиме!

  <---   19 Июля  11 ч 00 м 17 с  ----   Перший   --->

Васильчук В.В.: Вадим Васильчук, "Об'єднання "Самопоміч".

Пане головуючий! Ми перед цим земельні питання перенесли на наступну сесію, і говорили, що давайте уже закривати ...(незрозуміло). І зараз ми повертаємось уже стільки раз. Я би просив, давайте все-таки вже закривати попередню сесію без повернень, і почати працювати нарешті з наступною. Це ж ваша і пропозиція була. Мені здається, вона буде повністю слушною. Дякую!

Прокопів В.В.: Пане Васильчук, я вам дякую і за підтримку моєї пропозиції, і вашу пропозицію вважаю слушною. Але, на жаль, Регламент дозволив як пану Сиротюку повернутися, як пану Поворознику, так і пану Міщенку. 

Я звертаюсь з проханням бути максимально коректним і розуміти, що в нас ще попереду великий порядок денний. Але була доповідь по суті питання. Ставлю її на голосування! Колег прошу визначатися!

Голосування:

За - 55, проти - 0, утр. - 16. Рішення не прийнято.

Колеги, чи є наполягання? Маємо можливість закривати пленарне засідання. Чи є наполягання? 

Микола Поворозник, будь ласка!

Поворозник М.Ю.: ...(Нічого не чути). Шановні колеги! Я прошу вас повернутися ще раз до голосування за положення про інвестиційний конкурс. Ну, це плоди піврічної роботи разом з депутатським корпусом. І мені дивно: чому ми не можемо з вами консолідуватися? І проголосувати дійсно, на сьогоднішній день, революційне рішення, яке зменшує термін проведення конкурсу. Який відкриває документи всі, які подаються. Зовсім інший принцип вибору переможця, виключно по одній позиції. 

Я наголошую, у нас було більше 34... у нас була можливість проголосувати це питання не в першому читанні, а в цілому, тоді коли воно розглядалося. Але ми погодилися на те, що є деякі технічні правки, зауваження, які потрібно було б врахувати, їх надійшло аж 34. Практично всі вони враховані. Тому що ми старалися максимально толерантно підійти до обговорення цього питання. Я прошу повернутися! І прошу підтримати рішення про інвестиційні конкурси! Дякую!

Прокопів В.В.: Андрій Странніков, будь ласка!

Странніков А.М.: Шановні колеги! Я просив би підтримати Миколу Юрійовича в цьому питанні. Оскільки дане положення уже майже рік опрацьовується Київською міською радою. І саме зараз, саме зараз у нас час "ч", можна сказати. Ми повинні  сказати йому "так" для того, щоб усі кияни побачили, що в Київській міській раді немає жодної людини, яка чинить

  <---   19 Июля  11 ч 03 м 17 с  ----   Другий   --->

опір інвестиційним процесам. 

Бюджетна комісія дуже довго і тривалий час, дуже тривалий час працювала над даним проектом рішення. Враховані майже всі правки. А ті правки, які з об'єктивних причин не можуть бути враховані, вони можуть бути внесені як окремі зміни до даного положення. 

Тому, Володимире Володимировичу, у мене прохання ще раз поставити на голосування повернення до розгляду до цього питання та прошу сесійну залу незалежно від політичних уподобань підтримати даний проект рішення.

Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги, записані...

Міщенко, з цього приводу? Не з цього. 

Башлаков, з цього приводу?

Сергій Башлаков, будь ласка!

Башлаков С.В.: Сергій Башлаков, фракція "Самопоміч".

Наскільки я розумію положення Регламенту, ми протягом одного пленарного засідання можемо тільки два рази голосувати по суті одне й теж питання. Ми уже два рази його голосували. Воно не пройшло. Наскільки я розумію, по Регламенту ми не можемо третій раз виносити на одне й теж пленарне засідання одне питання.

Прокопів В.В.: Ви дійсно, пане Сергію, маєте рацію. Якщо я не помиляюсь, ми проголосували його в шістдесят голосів. І є звернення від депутатів, які не мали змоги проголосувати і грішать на систему. Чи це не відповідає дійсності? 

Будь ласка! Башлаков, будь ласка!

Башлаков С.В.: Шістдесят голосів, голосів було тоді, коли третій раз ми спробували повернутись до нього. 

Перший раз ми це питання голосували вже неділі три-чотири назад. У нас це засідання просто розтягнулося. Сьогодні ми по суті голосували другий раз.

Прокопів В.В.: Пане Башлаков, я повністю з вами погоджуюсь. Ви повністю маєте рацію. Єдина, єдине...

З зали: ...(Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Пане Башлаков, я би хотів, щоб депутатський корпус зрозумів, про що йде мова. Я просив як пана Міщенка, так і пана Поворозника більше не повертатись до питань. Вони грішать на систему, на те, що на початку пленарного засідання вона не працювала в нормальному режимі. І просять (увага!) скасувати результати голосування того, яке було третє. І тільки після цього поставити на голосування цей проект рішення по суті. Це і буде третій раз, який передбачений і дозволений нам Регламентом.

Я прошу прокоментувати. Можливо, я помиляюсь. Прошу прокоментувати начальника управління правового забезпечення.

Володимир Слончак, будь ласка!

Слончак В.В.: Шановний Володимир Володимирович! Шановні депутати! Дійсно під час розгляду вказаного питання набрало 57 голосів при повторному розгляду, розгляді цього питання, але електронна система і адмінуправління зафіксували порушення її. Тому є ...(нерозбірливо) підстави для того, щоб скасувати результати і повернутися до повторного розгляду цього питання.

  <---   19 Июля  11 ч 06 м 17 с  ----   Перший   --->

Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги, якщо політична воля і розуміння після аргументів пана Поворозника, що воно важливе і всі фракції підтримають, я не думаю, що помилка системи може стати на заваді прийняття цього рішення. 

Ставлю на голосування пропозицію пана Поворозника! За скасування результатів голосування по суті цього рішення! Прошу визначатись, колеги!

Голосування:

За - 49, проти - 0, утр. - 22. Рішення не прийнято.

Міщенко, будь ласка!

Міщенко О.Г.: Шановний Володимире Володимировичу! Прошу поставити на голосування щодо скасування голосування. А також до повернення до голосування, товариство з обмеженою відповідальністю "Сан Парк", справа Д-7656.

Прокопів В.В.: Колеги, останню пропозицію ставлю щодо голосування! І будемо переходити до... Міщенко, ще раз, будь ласка, на стенограму. Будь ласка, ближче до мікрофону, щоб усі вас почули!

Міщенко О.Г.: Товариство з обмеженою відповідальністю "Сан Парк", для експлуатації та обслуговування складських та адміністративно-побутових будівель логістичного комплексу та обслуговування автобусів легкових, вантажних та спеціалізованих автомобілів на вулиці Сім'ї Хохлових, 11/2. Земельна ділянка забудована майновим комплексом орієнтованою площею 65 тис. кв. м, що перебуває у власності заявника. Прошу підтримати!

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування питання щодо повернення! І приймаємо рішення! За скасування!

Голосування: 

За - 63, проти - 0, утр. - 19. Рішення прийнято.

Будь ласка, по суті, доповідь!

Міщенко О.Г.: ...(нічого не чути) 26.06. розділ 3.5, 11 пункт, і це товариство з обмеженою відповідальністю "Сан Парк". Для експлуатації та обслуговування складських та адміністративно-побутових будівель логістичного комплексу, справа Д-7656. Є майно орієнтованою площею 65 тис. кв. м, що перебуває у власності заявника. Також підтриманий постійною комісією Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами.

Прокопів В.В.: Дякуємо, Міщенко! 

Меліхова, з цього приводу? Будь ласка, Тетяна Меліхова! Готується Ігор Мірошниченко!

Меліхова Т.І.: Шановні колеги! Я хотіла би запитати: а хто є в засновниках? Чи це засновники, 

  <---   19 Июля  11 ч 09 м 17 с  ----   Другий   --->

зареєстровані в Україні або десь в офшорах. Чи є така інформація? Тому що зараз вже з минулого пленарного засідання немає з собою проектів рішень, щоб ми не помилилися в голосуванні. 

Проінформуйте, будь ласка!

Прокопів В.В.: Міщенко, прошу прокоментувати. Є можливість!

Міщенко О.Г.: Немає у мене такої інформації. 

Прокопів В.В.: Немає інформації.

Мірошниченко, будь ласка!

Мірошниченко І.М.: Шановні колеги! Ми вже неодноразово вирішували, що голосувати без  розуміння кінцевого бенефіціара неправильно. 

З іншого боку, я хотів запитати пана доповідача, яка відсоткова ставка буде оренди цієї земельної ділянки, передбачена проектом рішення?

Прокопів В.В.: Є інформація з цього приводу, Олександр Міщенко?

Міщенко О.Г.: Будь ласка, є заступник Департаменту земельних ресурсів! Нехай він відповість на це питання. 

Прокопів В.В.: Прошу прокоментувати управління правового забезпечення.

Володимир Слончак, будь ласка!

Слончак В.В.: Шановний пан Ігор! 

Прокопів В.В.: Пане Ігоре, вам цікава відповідь на ваше питання? 

Слончак В.В.: На сьогоднішній день вказане підприємство згідно вимог Земельного кодексу та Закону "Про оренду землі" та нашого рішення сплачує три відсотки. Як мінімум після оформлення земельної ділянки ставка буде встановлена на рівні 5-6 відсотків. Тобто удвічі.

Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую! 

Бондаренко, будь ласка!

Бондаренко В.Д.: Дякую! Бондаренко, "Батьківщина".

Володимире Володимировичу! Нам здається не зовсім нормальним переносити старі питання, коли в нас нема на руках документів і коли ми звертаємося до колеги, який мав би доповісти, а він каже: "У мене нема". Нащо він вносить це питання повторно. Давайте, коли будуть на руках документи, ми будемо готові свідомо. То  Тетяна задає питання, хто кінцевий бенефіціар? Ми не знаємо, ніхто не знає. А ми не можемо, не знаючи, голосувати так чи інакше. 

Ззовні виглядає приємно, прийнятно. Це якісь склади для експлуатації. А якщо там є такі підводні камені, про які ми не знаємо? 

Тому давайте відкладемо це питання до майбутнього періоду. Не поспішаємо, розберемося і будемо голосувати свідомо.

Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, Володимире Дмитровичу! 

Єдине, хочу звернути увагу, що депутатам усім роздані матеріали були ще, мабуть, уже днів двадцять. Якщо є необхідність повторно вам їх надати, я попрошу секретаріат і вони це зроблять. 

Є пропозиція якась Мірошниченка з цього приводу.

Будь ласка!

Мірошниченко І.М.: Шановні колеги! Зазвичай у нас у таких проектах рішень чітко вказується відсоткова ставка. В даному проекті рішення відсоткової ставки немає. Я, звичайно, розумію, що 5-6 %, це майже приблизно. Але у мене пропозиція: 12 %, оскільки це офшорна компанія, кінцевий бенефіціар невідомий, я знаю, що там існує логістичний центр, хай платять по повній програмі, міський бюджет наповнюють коштами ...(нічого не чути).

Прокопів В.В.: Зрозуміла ваша пропозиція. Я правильно розумію, що в такому випадку ви і ваша фракція готові підтримати такий проект рішення?

  <---   19 Июля  11 ч 12 м 17 с  ----   Перший   --->

Будь ласка, пан Міщенко!

Міщенко О.Г.: Згідно пояснювальної записки, оренда... розмір орендної плати складатиме 18 млн. 718 тис. 142 грн і 23 коп, 5%.

Прокопів В.В.: Колеги, я почув вашу правку! Ви почули чітку відповідь в цифрах. Більше ніж 18 млн. буде... (Шум у залі). Пане Ігоре, зрозуміла ваша пропозиція мені на 100 %. Якщо ви перестанете мене перебивати, я її сформулюю і ви мені підтвердите, чи я правильно розумію. Нам зараз, на питання про орендну плату, доповів... (Шум у залі). Пане Ігоре, ну дозвольте ж якось вести засідання.

Колеги, зараз сплачує компанія 3%, у випадку прийняття рішення буде сплачувати 5%. Але є пропозиція від Мірошниченка, дати доручення підготувати їм договір і заставити платити 12%. Чітко сформулював я? Дякую вам за розуміння!

Ставлю на голосування зазначений проект рішення! За основу, колеги!

Голосування:

За - 79, проти - 0, утр. - 5. Рішення прийнято.

Ставлю на голосування правку, озвучену на стенограму Ігорем Мірошниченком! Прошу визначатись, колеги! 

Голосування:

За - 48, проти - 0, утр. - 35. Рішення не прийнято.

Ставлю на голосування проект рішення по суті! 

Голосування:

За - 58, проти - 0, утр. - 27. Рішення не прийнято.

Колеги, я оголошую пленарне... 

Олександр Омельченко, будь ласка!

...(Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Олександре Олександровичу, в мікрофон, будь ласка, щоб вас кияни чули, бо так тільки депутати чують! Олександре Олександровичу, будьте добрі, в мікрофон! 

...(Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Олександре Олександровичу! Дуже мудра, як і більшість ваших пропозицій, пропозиція. Я впевнений, що вона найшла би підтримку. Але, на жаль, вже проголосували по суті, вірніше, не проголосували і рішення не прийнято вже

  <---   19 Июля  11 ч 15 м 17 с  ----   Другий   --->

в цілому. 

З зали: ...(Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Олександр Олександрович, ми внесемо його до порядку денного наступного...

З зали: ...(Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Олександр Олександрович, я ж вас слухаю і чую. Я, на вашу пропозицію включимо це питання до порядку денного наступного пленарного засідання. Прошу департамент врахувати пропозицію Олександра Омельченка при підготовці документів. 

Колеги, наразі...

З зали: ...(Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Так як же ж так! 

Юрій Сиротюк, будь ласка!

Сиротюк Ю.М.: Шановні друзі! Я прошу повернутися до питання проведення заборони на підвищення тарифів на перевезення пасажирів на міських маршрутах загального користування міста Києва до впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду та проведення повного незалежного публічного аудиту комунальних підприємств "Київметрополітен" та "Київпастранс". Прошу повернутися!

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування, це повернення, колеги!

Голосування:

За - 47, проти - 0, утр. - 36. Рішення не прийнято.

Колеги! Я оголошую пленарне засідання закритим, оскільки вичерпані всі питання порядку денного. 

Одразу прошу...

З зали: ...(Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Покажіть голосування по фракціях по попередньому голосуванню. 

Колеги, дякую вам! Наразі пленарне засідання закрите. 
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