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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ХII сесія  VІ скликання

Стенограма

пленарного засідання

19.08.2013

Головуюча:

Заступник міського голови –

секретар Київради

Г.Ф.Герега

м. Київ  
 <---   19 Августа  08 ч 52 м 46 с  ----   Третий стенограф   --->

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! Доброго дня! Вітаю вас усіх у залі! Спробуємо зареєструватися, почнемо реєстрацію, щоб ми побачили, скільки депутатів зараз у залі.

Поіменна реєстрація:

35. 

Будь ласка, шановні колеги, будь ласка, ще раз спробуємо реєструватись!

Поіменна реєстрація:

72.

З зали: Ще раз!

Герега Г.Ф.: Не всі ще зареєструвалися. Давайте третій раз спробуємо.

Поіменна реєстрація:

78.

(Оплески).

А зараз, давайте перевірте, всі карточки працюють? У Анатолія Івановича не працює карточка. У Брезвіна не працює карточка. Я звертаюсь до технічних служб, будь ласка!
Шановні колеги! Я сподіваюсь, що ви всі отримали матеріали на пленарне засідання, підготувались до пленарного засідання. Будьте уважні! Хочеться, щоб взяли участь в обговоренні, в нас всього п"ять проектів рішень, не багато. Всі цифри, мабуть, ви побачили, там реальні цифри, на які чекають, на ці зміни до Програми, до бюджету чекають кияни, і я вдячна вам за те, що ви прийшли сьогодні, у нас гарна явка, і що візьмете активну участь в обговоренні зазначених проектів рішень. 

Якщо всі карточки робочі, крім Анатолія Івановича, давайте ще раз спробуємо, перевіримо, чи працює карточка Анатолія Івановича. 

Будь ласка, ще раз реєструємось!

Поіменна реєстрація:

78. 

Анатолій Іванович, працює ваша карточка? Працює. Дякую!

  <---   19 Августа  09 ч 55 м 07 с  ----   Третий стенограф   --->

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! Я прошу зайняти робочі місця, будь ласка!

  <---   19 Августа  09 ч 58 м 07 с  ----   Третий стенограф   --->

Герега Г.Ф.: Доброго дня, шановні депутати та запрошені на пленарне засідання! 

Я вас усіх вітаю з великим християнським святом - Преображенням Господнім і пропоную зареєструватись у системі "Рада".

Поіменна реєстрація:

У залі зареєстровано 79 депутатів. Кворум є.

Оголошую XII сесію VI скликання відкритою!

(Звучить Гімн України).

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! Ми сьогодні відкрили сесію як невідкладну для вирішення соціально-економічних питань столиці. За погодженням з головами фракцій до порядку денного включено п"ять проектів рішень. Згідно з Регламентом ми не можемо доповнювати порядок денний іншими питаннями, тому є пропозиція проголосувати за порядок денний в цілому. 

Визначаємось!

Голосування:

За - 79. Рішення прийнято.

  <---   19 Августа  10 ч 01 м 07 с  ----   пятый стенограф   --->

Переходимо до розгляду першого питання, "Про внесення змін до додатка до рішення Київради від 08.02.2013 № 2/9059 "Про Програму економічного і соціального розвитку міста Києва на 2013 рік". Доповідає із зазначеного питання заступник голови Київської міської державної адміністрації Руслан Михайлович Крамаренко.

Будь ласка, Руслане Михайловичу!

Крамаренко Р.М.: Шановна Галина Федорівна! Шановні депутати! Ми з вами місяць тому повинні були розглянути і погодили з вами всі зміни до Програми соціально-економічного розвитку, але, на жаль, до сьогодні всі об"єкти заморожені і не можуть бути профінансовані. 

Стосовно конкретних змін до Програми соціально-економічного розвитку. Збільшені асигнування на капітальні вкладення на 45 млн. грн.: на реконструкцію проспекту Григоренка, 16 і 4. Реконструкція Анни           Ахматової - 2 млн. грн. Реконструкція проспекту Перемоги - 5 мільйонів.

Також за рахунок перерозподілу між об"єктами збільшено фінансування на будівництво Подільського мостового переходу - 57 мільйонів. Придбання спеціальної техніки для прибирання снігу - 11 мільйонів. Продовження робіт по каналізаційних колекторах - 21. Виконання проектних робіт по спорудженню ліній метрополітену на Троєщину - 2 і 4 мільйона. Також спорудження зовнішніх інженерних мереж до пускового житлового будинку у провулку Моторному - 10 мільйонів.

З державного бюджету також додатково спрямовані 160 млн. грн.: на реконструкцію Поштової площі - 50 мільйонів. Для будівництво метро на житловий масив Теремки - 50 мільйонів і 30 мільйонів на реконструкцію Петровської паркової алеї, Дніпровського узвозу та ділянки від алеї Крут до Дніпровського проїзду. Також на реконструкцію пішохідної зони: Володимирська гірка, до Києво-Печерської лаври - 30 мільйонів. 

Вказані кошти включені до пропозиції коригування. Пройшли бюджетну комісію. Є прохання підтримати!

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! У кого є запитання до доповідача? Будь ласка, Алла Василівна Шлапак!

Шлапак А.В.: Шановний доповідач! Шановні колеги! Галина Федорівна! Я дуже прошу, і вважаю за необхідне, люди стоять під мерією і їм дуже непросто. Всі чекають. І Голосіївський район чекає на метро, і Подільський район, і  Оболонський район чекають на розв"язку. Я прошу без обговорення ставити на голосування!

Герега Г.Ф.: Колеги! Ви не заперечуєте проти пропозиції Алли Василівни?

Ставлю на голосування! Визначайтесь, будь ласка!

Голосування:

За - 79. Рішення прийнято.

Переходимо до розгляду другого питання, "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 08.02.2013 №3/9060 "Про бюджет міста Києва на 2013 рік".

  <---   19 Августа  10 ч 04 м 07 с  ----   Третий стенограф   --->

Будь ласка, Руслане Михайловичу, вам слово! 

Крамаренко Р.М.: Шановна Галина Федорівна, шановні депутати! Ми з вами 11 липня повинні були розглянути такі питання, які подані у даному проекті рішення. 

Для забезпечення виплати зарплати працівникам соціально-культурної сфери з урахуванням стимулюючих виплат збільшити видатки на оплату праці на 98,7 млн. Це гроші на виплати муніципальних надбавок в липні, серпні, вересні. Ми вже за липень місяць виплатили заробітну плату, надбавки не змогли виплатити, тому що дане рішення не було прийнято. Тому необхідно це вкрай приймати. На виконання закону про зайнятість населення здійснити перерозподіл між Департаментом соціальної політики та районними адміністраціями в сумі 1,2 млн. на організацію громадських робіт та інших тимчасового характеру, ці гроші підуть на людей, які перебувають у центрах зайнятості. Також для завершення ремонтних робіт та вирішення найбільш актуальних питань здійснити перерозподіл призначень між кодами і класифікації видатків, це гроші на підготовку до нового навчального року закладів освіти, підготовку до опалювального сезону, завершення невідкладних ремонтних робіт. Ці роботи треба провести до холодів, ми вже втратили з вами півтора місяця.

Додатково до базового рішення пропонуються зміни, які були погоджені з постійною комісією з питань бюджету, основні з яких, з метою погашення заборгованості житлових організацій міста Києва за теплову енергію перед "Київенерго" пропонується здійснити перерозподіл видатків між районними у місті адміністраціями на суму 18,9 млн. Ми ж зараз з вами отримуємо щодня інформацію про те, що нам відключають: або гарячу воду за борги, або холодну воду, без прийнятих змін рішення не зможе працювати. 

На виконання міської цільової програми "Здоров"я киян" пропонується здійснити перерозподіл бюджетних коштів у сумі 20 млн. для придбання медикаментів, інсуліну, витратних матеріалів для гемодіалізу тощо. 

Тут, я думаю, також додаткових коментаріїв не потрібно. 

Також у проекті враховані зміни, які тільки що ви проголосували. 

І, крім цього, прошу врахувати передачу із загального фонду бюджету до спеціального кошти у сумі 199 тис. грн. для утворення комунального підприємства "Світоч" та відповідно до розпорядження про вирішення фінансових питань за пропозицією депутата Самохіна. 

Дякую!

Герега Г.Ф.: Будь ласка, слово просить Віталій Андрійович Павлик!

Павлик В.А.: Шановна Галина Федорівна, шановні колеги! Дійсно, цей документ, як і попередній, є теж багатостраждальним, оскільки вирішити порушені в ньому питання, окрім як на пленарному засіданні, шляхом прийняття безпосередньо змін до бюджету, ми не можемо, незважаючи на будь-які заяви, які там лунали від окремих політиків. 

Руслан Михайлович 

  <---   19 Августа  10 ч 07 м 07 с  ----   пятый стенограф   --->

чітко і зрозуміло пояснив, у тому числі, як нам, так і киянам, щодо необхідності прийняття цих змін. Враховуючи, що документ обговорений і в постійних комісіях, в групах, у фракціях, він також представлений для обговорення громадськості. Тому я пропоную також припинити обговорення питання і перейти до голосування щодо зазначеного важливого документа. Дякую!

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! У вас не буде заперечень? Тоді я ставлю на голосування! Визначаємось!

Голосування:

За - 79. Рішення прийнято.

Юрій Іванович, будь ласка! Бондар Юрій Іванович!

Бондар Ю.І.: Шановний Руслан Михайлович! У мене одне запитання. Після того, як ми прийняли ці зміни, ми за липень виплатимо надбавки? 

Крамаренко Р.М.: Так, виплатимо.

Бондар Ю.І.: Виплатимо. Все. Добре. Дякую!

Герега Г.Ф.: Переходимо до розгляду третього питання, "Про внесення змін до рішення Київської міської ради  від 20 червня 2002 №28/28 "Про утворення виконавчого органу Київської міської ради та затвердження його структури і загальної чисельності". Будь ласка, Руслан Михайлович, вам слово!

Крамаренко Р.М.: Шановна Галина Федорівна! Шановні депутати! Даним рішенням про яке йде, і сама назва проекту рішення, була прийнята гранична чисельність - 1818 одиниць. 

Постановою Кабінету Міністрів від 15 травня 2013 року № 338 було передбачено збільшення граничної чисельності працівників Київської міської державної адміністрації на 37 одиниць у зв"язку із передачею функцій в сфері охорони навколишнього природного середовища від Міністерства екології до державних адміністрацій. 

Тому, враховуючи це, базове рішення, буде збільшена штатна чисельність на 37 одиниць. Даний проект рішення пройшов погодження із комісіями. Прохання підтримати!

Герега Г.Ф.: Дякую! Є запитання у Юрія Івановича Бондаря? Будь ласка, Юрій Іванович! 

Бондар Ю.І.: Шановні колеги! У мене є пропозиція проголосувати, тому що ми про всі ці зміни знаємо, і це додаткові функції, які необхідно виконувати відповідним фахівцям. Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую! Не заперечуєте, шановні колеги? Тоді ставлю на голосування! Визначаємось!

Голосування:

За - 76. Рішення прийнято.

Наступне питання, "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 22 травня 2013 року №338/9395 "Про утворення Центрів надання  адміністративних послуг у місті Києві". Доповідає із зазначеного питання Володимир Миколайович Путій. Будуть до нього запитання, шановні колеги?

   <---   19 Августа  10 ч 10 м 07 с   ----  Третий стенограф  ---->

Які пропозиції? 

З зали: Голосування!

Герега Г.Ф.: Поступила пропозиція ставити на голосування. Ставлю на голосування! Визначаємось!

Голосування:

За - 78. Рішення прийнято.

І останнє питання порядку денного - "Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України".

Ви всі отримали матеріали, там три додатки, три звернення. З текстом, мабуть, ви ознайомлені, тому, я думаю, додаткових коментарів не буде. Нам хоче сказати щось Віктор Ростиславович! 

Будь ласка, Віктор Ростиславович Грінюк, я вам надаю слово!

Грінюк В.Р.: Шановні колеги, шановна Галина Федорівна! Я рахую, що текст виважений, ми вже, до речі, звертаємось до Верховної Ради третій раз, навіть у поганій хаті по три наливають, а ми звертаємось, звертаємося, а реакції ніякої немає. 

Виходячи з того, що вони на це реагують досить неадекватно і не відповідають взагалі, я б ще запропонував туди включили таке речення, як "на найближчому засіданні Верховної Ради поставити питання про повернення Києву 8 млрд. грн.", які вони у нас нахабно вилучили, які ми зараз не можемо витратити на нашу інфраструктуру, на наших бюджетників: на вчителів, на лікарів і на розвиток міста Києва. 

Дякую! 

Герега Г.Ф.: Дякую, Віктор Ростиславович! 

У кого ще будуть доповнення? 

Якщо немає зауважень, тоді я ставлю зазначений проект рішення на голосування.

Визначайтесь, будь ласка!

Голосування:

За - 79. Рішення прийнято.

Шановні колеги! Оскільки порядок денний вичерпаний, дозвольте оголосити пленарне засідання закритим!

Оскільки ви ще не були у відпустці, я бажаю вам усім гарного відпочинку.

Дякую за плідну роботу! 

(Оплески).

  Стенограма на 7 арк.

________ С. Пономаренко

19.08.2013  

