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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VII сесія  VІ скликання

Стенограма

пленарного засідання

20.04.2011
Головуючий:

Київський міський голова

Л.М.Черновецький
м. Київ  
  <---   20 Апреля  14 ч 09 м 56 с  ----   пятый стенограф   --->

Черновецький Л.М.: Уважаемые депутаты!

  <---   20 Апреля  14 ч 12 м 56 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Черновецький Л.М.: Уважаемые депутаты, прошу занимать свои места! 

Добрый день, уважаемые депутаты и приглашенные на пленарное заседание! Сегодня у нас на сессии присутствуют народный депутат Украины Оксана Билозир и первый заместитель прокурора города Киева Лупеко Дмитрий Александрович. 

Прошу депутатов Киевсовета зарегистрироваться в системе "Рада". Прошу регистрироваться!

Регистрация.

Зарегистрировано в зале 65 депутатов Киевсовета. Я думаю, что это не совсем точные данные. Давайте еще разок! Пожалуйста, вставьте карточки! Прошу подготовиться к регистрации! Прошу депутатов зарегистрироваться в системе "Рада"! Прошу, пожалуйста! 

Регистрация.

  <---   20 Апреля  14 ч 15 м 56 с  ----   пятый стенограф   --->

Зарегистрировано в зале 74 депутата Киевсовета! Кворум есть! Пленарное заседание объявляю открытым!

Уважаемые депутаты! Предлагаю в повестку дня сегодняшнего пленарного заседания внести один вопрос - "Обрання заступника Київського міського голови - секретаря Київради". Кто за такое предложение, прошу голосовать за основу повестки дня. Прошу голосовать!

Голосування:

За - 70, против - 0, воздержалось - 0, не голосовали - 13 депутатов.

Если у депутатов есть дополнение в повестку дня, прошу записываться на выступление!

Записалась глава фракции "БЮТ" Мелихова Татьяна Ивановна! Пожалуйста!

Меліхова Т.І.: Шановні колеги! Леонід Михайлович! Фракція "БЮТ-"Батьківщина" 14 квітня зареєструвала відповідним чином документи і пропозиція була на пленарне засідання найближче винести на розгляд кілька питань, в тому числі дострокове припинення повноважень Київського міського голови, і друге питання - це звернення до Верховної Ради щодо оголошення дострокових виборів Київського міського голови і Київради. 

Справа в тому, що були звинувачення з боку Попова Олександра Павловича, голови КМДА, що ганебні речі відбувалися в Київраді і масове розкрадання землі і майна. Тому ми просимо поставити ці два питання в порядок денний сьогоднішньої сесії.

Черновецький Л.М.: Уважаю вашу точку зрения! Пожалуйста, Виталий Павлик, как мы должны в этом случае по Регламенту поступить?

Павлик В.А.: Шановні колеги! Леонід Михайлович! Тетяна Іванівна! Я вже вчора порушував і відповідав на зазначене питання. Ситуація наступна. "Блоком Юлії Тимошенко - "Батьківщина" було подано дійсно два проекти рішень. Один - про дострокове припинення повноважень Київського міського голови. Інший - про звернення до Верховної Ради щодо призначення позачергових виборів депутатів Київради та Київського міського голови.

Діюче законодавство передбачає можливість дострокового припинення повноважень міського голови за наявності відповідних підстав.

Зазначений проект рішення не містить дострокового припинення міського голови за наявності відповідних підстав.

  <---   20 Апреля  14 ч 18 м 56 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Зазначений проект рішення не містить достатньо, як на мій погляд, тих обгрунтувань і підстав для дострокового припинення повноважень та звернення  до Верховної Ради. 

Постійна комісія з питань правопорядку, регламенту та депутатської етики здійснює підготовку матеріалів для розгляду цих двох проектів рішень на своєму засіданні, окрім того, іншою профільною комісією з цього питання, а також комісією  з питань місцевого самоврядування, яка теж не розглядала зазначені два проекти рішень, ці проекти рішень будуть у визначеному Регламентом порядку розглянуті. І за наслідками розгляду цих проектів рішень будуть прийняті відповідні висновки профільними комісіями. Тільки тоді ми можемо вести мову про розгляд на пленарному засіданні зазначених проектів рішень. Наразі включення до порядку денного зазначених питань не є можливим, а їхнє включення є безпосередньо порушенням порядку, визначеним Регламентом для розгляду цих питань. Тому  я заперечую їх включення на тій підставі, що вони не пройшли належним чином розгляд профільних комісій і не підготовлені. Дякую!

Черновецький Л.М.: Спасибо! Я считаю, что вы должны внимательно рассмотреть предложения Татьяны Ивановны. И я полагаю, что в соответствии с Регламентом мы можем эти вопросы рассмотреть. 

На этом, я считаю ... Москаль еще, пожалуйста! Депутат Москаль!

Москаль Д.Д.: Шановний Леоніде Михайловичу! Я пропоную переходити до затвердженого порядку денного! Це питання ми вчора обговорювали. Воно не пройшло регламентну комісію, тому прошу переходити до процедури голосування. Дякую!

Черновецький Л.М.: Спасибо, Денис Денисович! 

Депутат Новак! Пожалуйста, Наталья Васильевна!

Новак Н.В.: Шановні депутати, головуючий! Справа в тому, що ми хотіли також внести пропозицію, яку, на жаль, відхилив Павлик, але знову він діє під, скажімо, з політичної доцільності, а не так, як у нас у Регламенті записано. І враховуючи те, що потрібний деякий час, а часу у нас занадто мало, то, Леоніде Михайловичу, наша фракція пропонує Вам здійснити такий подвиг, як його здійснив Олесь Станіславович вчора, і написати заяву про відставку. І це був би вихід з тієї ситуації, у яку зараз попала Київрада і в чому звинувачують сьогодні і Київраду, і Вас, і Олеся Станіславовича, у пограбуванні міста. Тому, можливо у вас вистачить волі також написати заяву про відставку. Дякую!

Черновецький Л.М.: Можете не сомневаться, у меня выстачит воли! Я для себя этот вопрос рассматриваю, но мы все будем рассматривать по Регламенту. 

Пожалуйста, депутат Кононенко!

  <---   20 Апреля  14 ч 21 м 56 с  ----   пятый стенограф   --->

Черновецький Л.М.: Есть депутат Кононенко? Хорошо! Давайте мы придем к следующему. С учетом пояснения главы регламентной комиссии я полагаю, что формирование повестки дня завершено! Прошу голосовать за повестку дня в целом.

Пожалуйста, голосуем!

Голосування:

За - 84, против - 0, воздержалось - 0, не голосовало - 15 депутатов.

Всего 99. Решение принято.

Переходим к рассмотрению вопроса "Про обрання заступника Київського міського голови - секретаря Київради".

Уважаемые депутаты! Хочу вам сообщить о том, что в соответствии со статьями 50, 56 Закона Украины "О местном самоуправлении в Украине", статьей 14 Закона Украины "О столице Украины - городе-герое Киеве" заместитель городского совета избирается путем тайного голосования по предложению городского председателя из числа его депутатов на срок полномочий совета для работы в совете на постоянной основе.

Позвольте мне воспользоваться моим законным правом и предложить вам на должность заместителя городского председателя - секретаря Киевсовета кандидатуру Гереги Галины Федоровны.

Мы все ее знаем, и я знаю Галину Федоровну как порядочного человека, как специалиста, который имеет высокий уровень организационных способностей.

Она избиралась депутатом Киевского городского совета V и VI созывов, работает секретарем постоянной комиссии Киевсовета по вопросам предпринимательства, торговли и сферы услуг.

Герега Галина Федоровна за активную общественную и социальную многолетнюю деятельность, а также за весомый вклад в развитие предпринимательства, рыночной инфраструктуры была удостоена многих государственных отличий. 

Она обладательница всеукраинской премии "Женщина 3-го тысячелетия", единственный представитель Киевсовета в делегации Украины в конгрессе местных и региональных представительств Европы на 2011-2012 годы.

Галина Федоровна прошла путь от инженера-технолога, соучредителя сети строительно-хозяйственных супермаркетов 
  <---   20 Апреля  14 ч 24 м 56 с  ----   Седьмой стенограф   --->

"Эпицентр", который является одним из крупнейших работодателей в Украине. Под ее руководством сегодня работают более 19-ти тысяч человек. Она активно проникается проблемами детей, юношества, помогая школам, детским домам и детским садикам. Благодаря ее усилиям второе рождение пережил Свято-Троицкий храм в Киеве, большая поддержка была предоставлена и жителям Прикарпатья после наводнения. 

Галина Федоровна делает весомые вклады в развитие украинского спорта. В частности, при ее поддержке открылся спортивный клуб для детей и юношества "Эпицентр". Она - один из наилучших топ-менеджеров в Украине за рейтингом ТОП-100. Я думаю, что она, с учетом ее больших организационных способностей, должна проявить и проявит качества эффективного менеджера и в сессионном зале.

Прошу, уважаемые депутаты, поддержать предложенную мной кандидатуру!

Уважаемые депутаты! Обращаю ваше внимание, что избрание заместителя городского председателя - секретаря Киевсовета в соответствии со статьями 50  и 56 Закона Украины "О местном самоуправлении" и статьей 13 Регламента Киевсовета происходит путем тайного голосования.

Прошу технические службы переключить систему в режим тайного голосования! Прошу голосовать! Прошу поддержать внесенную мною кандидатуру!

Таємне голосування:

За кандидатуру Галины Федоровны проголосовало 89 депутатов Киевсовета, против  - 0, воздержалось - 0, не голосовал - 1 депутат. Решение принято. 

(Оплески).

От себя лично и от всего депутатского корпуса я хочу поздравить Галину Федоровну с избранием

  <---   20 Апреля  14 ч 27 м 56 с  ----   пятый стенограф   --->

на должность заместителя городского председателя - секретаря городского совета и предоставить ей слово для выступления.

Пожалуйста, Галина Федоровна!

(Шум у залі).

Черновецький Л.М.: Не обращайте внимания на крики!

(Шум у залі).

Черновецький Л.М.: Галина Федоровна, Вам придеться к этому привыкать! Выступайте, все нормально!

(Шум у залі).

Черновецький Л.М.: Галина Федоровна, пожалуйста, выступайте! Голосование было тайное, мы полностью соблюли Регламент Киевсовета! Прошу!

Герега Г.Ф.: Шановна громада міста Києва! Шановний Леоніде Михайловичу! Шановна Оксана Володимирівна! Шановні колеги! Я щиро дякую вам за підтримку та кредит довіри! Для мене велика честь бути обраною секретарем найбільшого представницького органу місцевого самоврядування нашої держави - Київської міської ради.

Я усвідомлюю, що робота на цій посаді - це надзвичайно велика відповідальність. Відповідальність в першу чергу перед громадою міста - киянами, які довірили нам право представляти їх інтереси у міській владі. Також це відповідальність перед вами, моїми колегами, поряд з якими я пліч- о-пліч працювала в сесійній залі протягом багатьох років.

Моє обрання на посаду секретаря Київради відбулося в непростий для столиці час. З одного боку, Київ лише починає долати наслідки економічної кризи, яка торкнулась і нашого міста. З другого боку, ми знаходимось всього за кілька кроків до початку фінальної частини Євро-2012, яка стане екзаменом для всіх нас, а це означає, що попереду у нас непростий шлях, де кожен крок повинен мати конкретний результат у вигляді професійних та зважених рішень.

Шановні колеги! Ми вже багато років працюємо разом і маємо чимало прекрасних напрацювань. Я переконана, що ми маємо і надалі працювати у форматі

  <---   20 Апреля  14 ч 30 м 56 с  ----   Седьмой стенограф   --->

господарського органу, відмовитися від політичних амбіцій та риторики, від поділу сесійної зали на більшість та опозицію. 

Ми повинні зберегти та примножити статус Київради як представницького органу, на який рівняються місцеві ради всієї держави. В той же час ми повинні врахувати у своїй діяльності і ці помилки, на які нам не раз вказували і за які нас критикували. 

Зі свого боку як новобраний секретар Київради я запевняю, що робитиму все для того, щоб у сесійній залі панував дух відповідальності за кожне рішення і кожний крок здійснювався в інтересах київської громади.  Я зроблю все можливе, щоб кожен депутат був почутий, щоб кожна фракція мала рівні права. 

Я сподіваюся, що наша співпраця з міською адміністрацією буде конструктивною. І ми працюватимемо на досягнення єдиної спільної мети -  покращення життя киян та перетворення нашого міста в одну з найкращих столиць Європи. 

Тому, завершуючи свій виступ, я ще раз хочу вам подякувати за підтримку і закликати всіх до спільної конструктивної праці! Я дякую вам усім за увагу!

(Оплески).

Черновецький Л.М.: Спасибо, Галина Федоровна! Я прошу Вас занять место в президиуме! 

Повестка дня, в принципе, у нас исчерпана. Но просит слово Олесь Станиславович Довгий. Поскольку он пять лет активно работал в Киевсовете, я думаю, что не дать ему слово было бы неправильно.

Пожалуйста, Олесь Станиславович!

Довгий О.С.: Шановні колеги! Сьогоднішній мій виступ буде максимально коротким, але я прошу, щоб усі його почули. 

Мені приємно, що сьогодні місце секретаря Київської міської ради, місце, на якому я

  <---   20 Апреля  14 ч 33 м 56 с   ----  пятый стенограф  ---->

пропрацював разом із вами багато років, зайняла людина достойна,  зайняла людина сильна, яка, я вірю, зможе відстояти ті принципи захисту місцевого самоврядування, про які ми з вами говорили.

В свою чергу, вітаючи Галину Федорівну, я хочу побажати їй здоров"я, натхнення і саме головне - терпіння. А звертаючись до нас з вами, з сьогоднішнього моменту вже включаючи і тих, хто сидить в сесійній залі, я прошу нас всіх набратися мужності, толерантності, політичної культури для того, щоб  дати можливість Галині Федорівні працювати спокійно і робити свою хорошу, добру справу. 

До тих, хто налаштований підтримувати її, я прошу допомагати, а до тих, хто в силу якихось політичних обставин не може допомагати, хоча б не заважати і дати можливість пройти Галині Федорівні цей непростий перший етап становлення секретаря до тих пір, поки вона повністю опанує сесійною залою. Тому я прошу і закликаю всіх вас допомагати їй в її подальшій роботі і сам обіцяю, що буду її в цьому підтримувати. Дякую!

(Оплески).

Черновецький Л.М.: Уважаемые депутаты! В связи с тем, что вопросы нашей сегодняшней повестки дня исчерпаны, объявляю пленарное заседание закрытым! Всем спасибо за плодотворную работу! Спасибо!

Стенограма на  8 арк.

__________ В.Вороніна

20.04.11
