  КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
      VІ сесія VІIІ скликання
(Зала пленарних засідань Київської міської ради)
Стенограма

пленарного засідання

20.09.2018
Головуючий:
Заступник міського голови - секретар Київської міської ради 
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 <---   20 Сентября  17 ч 30 м 34 с  ----   Перший   --->

Прокопів В.В.: Пленарне засідання від 20.09 оголошується відкритим. Наразі в нас зареєстровано 111 депутатів в холі. Але для того, щоб підтвердити кворум, маємо участь в сигнальному голосуванні. Прошу запустити процедуру сигнального голосування! 

Колеги! 67 депутатів взяли участь в підтвердженні кворуму. Кворум є. Маємо можливість працювати. В нас у порядку денному... в проекті порядку денного запропоновано до розгляду 301 питання. Зокрема, 70 загальних питань, 6 питань власності та 224 питання містобудування та землекористування, і одна інформація в розділі "Різне". За виключенням тих пунктів, які ми з вами додали голосуванням.

Є пропозиція прийняти порядок денний за основу! За основу голосуємо!

Голосування:

За - 75, проти - 0, утр. - 7. Рішення прийнято.

Колеги! В кого є якісь пропозиції щодо наповнення порядку денного невідкладними питаннями? Прошу обнулити список записаних до обговорення, він ще в нас з минулого пленарного засідання. В кого є пропозиції щодо наповнення порядку денного, прошу записуватись до слова!

Будь ласка, розпочне Віталій Павлик!

Павлик В.А.: Шановні Володимире Володимировичу і колеги! Я би просив вас включити як невідкладний проект рішення про внесення змін в додаток 2 до рішення Київради від 2 грудня 2010 року "Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва". 

Мова йде про два гуртожитки на вулиці Горлівській в Дарницькому районі міста Києва,

  <---   20 Сентября  17 ч 33 м 34 с  ----   Седьмой   --->

які в свій час, у 2010 році помилково не були включені до переліку тих об'єктів, які відносяться до комунальної власності району. 

Для чого необхідне це рішення і в чому невідкладність? 

Невідкладність полягає в тому, що Кабінетом Міністрів виділені субвенції на ці два гуртожитки, які, на жаль, зараз знаходяться в технічно... у поганому стані, і вони потребують невідкладних ремонтних робіт. Тому це рішення є ніби і технічним, але насправді змістовним для того, щоб ми могли розпочати відповідні роботи ще в цьому бюджетному році і, головне, зробити встигнути роботи, які пов'язані з підготовкою до опалювального сезону цих гуртожитків.

Тому прошу підтримки вашої і включити як невідкладний проект рішення, який розданий кожному з вас, пройшов відповідну процедуру! Дякую!

Прокопів В.В.: Так, колеги, підтверджую, обговорювали на Погоджувальній раді цей проект рішення.

Ставлю на голосування пропозицію Павлика. Прошу підтримати!

Голосування:

За - 83, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, Андрій Странніков!

Странніков А.М.: Шановні колеги! Так само на Погоджувальній раді обговорювалося питання внесення проекту рішення "Про затвердження Додаткової угоди до Договору між Київською міською радою та Підгірцівською сільською радою Обухівського району Київської області".

Я думаю, всі в курсі тих подій, які відбувалися останнім часом на Київському 5-му полігоні, і в зв'язку з цим відбулось, скажімо так, стало необхідним скоригувати певним чином Договір між Київською міською радою та Підгірцівською сільською радою, точніше, Додаткову угоду, яку вже підписав Київський міський голова, але зараз необхідність її ратифікації, оскільки вона має затверджена бути як Київської міської ради. Це питання докладно обговорювалось на Погоджувальній раді і отримало підтримку всіх фракцій.

Будь ласка, прошу підтримати!

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування зазначений проект рішення. Прошу визначатись! Колеги, ми включення голосуємо, не обговорюємо зараз проект рішення! У разі прийняття рішення про включення будемо його обговорювати як невідкладне і будемо мати можливість обговорити.

Голосування:

За - 83, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Дякую, Андрій Миколайович!

Юрій Крикунов, будь ласка!

Крикунов Ю.В.: Шановний Володимире Володимировичу, шановні колеги! У мене дві пропозиції, я буду їх по черзі оголошувати.

Перша пропозиція, це внести в порядку невідкладного проект рішення "Про внесення змін до додатка 2 до Міської цільової програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2017-2021 роки".

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування цю пропозицію. Прошу визначатись!

  <---   20 Сентября  17 ч 36 м 34 с  ----   Другий   --->

Голосування:

За - 83, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступний, будь ласка, Юрій Володимирович!

Будь ласка, Крикунов!

Юрій Крикунов! Мікрофон, будь ласка!

Крикунов Ю.В.: Дякую! І наступна пропозиція, це про внесення в порядку невідкладності проекту рішення "Про внесення змін до Міської цільової програми "Здоров'я киян" на 2017-2019 роки".

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 82, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, Ганна Старостенко!

Старостенко Г.В.: Шановні колеги! Прохання включити до порядку денного як невідкладне проект рішення "Про затвердження списку стипендіатів Київської міської ради в галузі освіти для обдарованих дітей України".

Справа в тому, що вже з вересня місяця ці кандидати, яких ми маємо закріпити сьогодні, мають отримувати стипендію, але поки ми не затвердимо цей список, то вони чекають від нас на це рішення. 

Прошу підтримати!

Прокопів В.В.: Зрозуміло. Ставлю на голосування пропозицію. Ставлю на голосування. Прошу підтримати!

Голосування:

За - 83, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Михайленко, будь ласка!

Михайленко В.О.: Михайленко, "Солідарність".

Шановні колеги! Прошу внести до порядку денного, мабуть, найочікуваніший проект рішення півріччя. Це проект рішення, який одночасно поданий і Київським міським головою, і секретарем Київської міської ради, і абсолютно всіма фракціями міської ради, "Про встановлення обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових в місті Києві".

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування пропозицію. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 80, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, Сергій Гусовський!

Гусовський С.М.: Шановні колеги! Прошу вашої уваги, буду вносити два проекти рішень до включення в порядок невідкладності.

Перший, це про припинення інвестиційного договору №050-13/124 від 17 квітня 2013 року "Про будівництво об'єкта багатофункціонального призначення та комплексного благоустрою скверу на Поштовій площі окремої черги будівництва в складі проекту 

  <---   20 Сентября  17 ч 39 м 34 с  ----   Седьмой   --->

"Реконструкція транспортної розв'язки на Поштовій площі в Подільському районі".

Цей проект рішення пройшов усі комісії відповідно і він... суб'єктами подання є депутати Гусовський, Омельченко, Бондаренко. 

Прошу вашої підтримки! Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги! Перед тим, як поставити на голосування цю пропозицію, хочу звернути увагу на те, що розробляється альтернативний проект рішення, який дасть можливість забезпечити отримання там музейного комплексу без втрат з міського бюджету. Я би пропонував, щоб ми не витрачали час, суб'єктам подання долучитись до розробки цього проекту рішення для того, щоб місто отримало музей і при цьому не витратило коштів.

Чи наполягаєте на включенні його до порядку денного, Сергій Михайлович?

Гусовський, будь ласка!

Гусовський С.М.: Колеги! Я прошу включити цей проект рішення до порядку денного, тому що він передбачає можливість, якщо і будуть якісь конкретні пропозиції, їх врахувати для того, щоб ...

Прокопів В.В.: Почута ваша позиція...

Гусовський С.М.: ...те, що очікує місто від інвестора. Не затягувати процес, те, що стосується Поштової площі, бо там справді гине те, що було знайдено, і повністю зупинені всі роботи археологів. 

Прошу вашої підтримки! Дякую!

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 45, проти  - 0, утр. - 35. Рішення не прийнято.

Будь ласка, Максим Шкуро! Помилково.

Сергій Гусовський, будь ласка!

Гусовський С.М.: Колеги, прошу вашої підтримки щодо включення проекту рішення "Про запровадження електронного врядування                       (e-governance) у сфері оренди комунального майна міста Києва". 

Мова йде про систему "VlasCom". Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 46, проти  - 0, утр. - 31. Рішення не прийнято.

Немає більше пропозицій, колеги, щодо наповнення? Чи є пропозиції щодо зняття?

Колеги, перед тим, як надати слово вам, є пропозиція від суб'єкта подання, а саме: Департаменту транспорту, про включення пункту 5-го з            1-го розділу щодо переліку ділянок доріг, на яких дозволяється швидкість руху транспортних засобів до 80 км за годину в період з 1 квітня до 1 листопада.

Колеги, з метою доопрацювання знімається цей проект рішення. Аргументував керівник департаменту тим, що звернулася асоціація велосипедистів і просять погодити перелік цих вулиць для внесення коректив

  <---   20 Сентября  17 ч 42 м 34 с  ----   Перший   --->

там, де це буде створювати незручності велосипедистам.

Ставлю на голосування пропозицію щодо зняття! Прошу підтримати! Виключаємо пункт 5! Прошу визначатись!

Голосування:

За - 83, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. 

Будь ласка, щодо зняття, Олександр Міщенко!

Міщенко О.Г.: Дякую, Володимир Володимирович! Шановні колеги! Відповідно до частини 3 статті 34 Регламенту Київської міської ради прошу вас виключити з проекту порядку денного в розділі 3.5, а саме: надання/передача, питання 12 та 33. А саме: 12, про передачу товариству з обмеженою відповідальністю "Лілея ЛТД", Д-8014. Прошу виключити з порядку денного!

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування!

Міщенко О.Г.: 12-те!

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування пропозицію Міщенка!

Голосування:

За - 78, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. 

Будь ласка, Юрій Сиротюк!

Сиротюк Ю.М.: Юрій Сиротюк, фракція "Всеукраїнське об'єднання "Свобода".

Хочу нагадати депутатам вчорашні домовленості Погоджувальної ради. Ми домовилися виключити пункт 3. Володимир Володимирович! Ми вчора на Погоджувальній раді досягли спільної домовленості всіх керівників фракцій і груп виключити з порядку денного пункт 3.3.10, про продаж земельної ділянки приватному підприємству "БОНВОЯЖ".

Ми обіцяли, що ми це виключимо з порядку денного.

Прошу так само ще дати мені слово!

Прокопів В.В.: Підтверджую, колеги, була така домовленість на Погоджувальній раді.

Ставлю на голосування. Прошу підтримати пропозицію Сиротюка!

Голосування:

За - 77, протри - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, Міщенко!

Міщенко О.Г.: Володимире Володимировичу! У мене ще буде також дві пропозиції.

Перша, це розділ 3.5, а саме: надання/передача, пункт 33, і це надання земельної ділянки управлінню освіти Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, справа А-23620, у зв'язку з листом суб'єкта подання щодо повернення справи до Департаменту земельних ресурсів на доопрацювання у зв'язку з технічною помилкою. І ще ...

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування цю пропозицію. Прошу визначатись!

  <---   20 Сентября  17 ч 45 м 34 с  ----   Другий   --->

Голосування:

За - 80, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Юрій Сиротюк! Потім знову Міщенко!

Сиротюк, будь ласка!

Сиротюк Ю.М.: Друзі! Нагадую, так само, що ми домовилися перенести розгляд питань 3.5.16 та 3.9.28, перенести на подальше. Це йдеться про передачу земельної ділянки релігійним громадам.

Погоджувальна рада вирішила, що ми перенесемо ці два питання, заберемо з цього порядку денного і розглянемо їх пізніше.

Прокопів В.В.: По одному мусимо голосувати.

Сиротюк Ю.М.: 3.5.16.

Прокопів В.В.: 3.5.16 виключити з порядку денного. Прошу голосувати!

3.5.16 за виключення. Виключити.

Голосування:

За - 64, проти - 0, утр. - 4. Рішення прийнято.

Сиротюк, ще який пункт? 3.9.28. За виключення.

За виключення, колеги! Прошу визначатися!

Голосування:

За - 78, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Міщенко, будь ласка!

Міщенко О.Г.: Колеги, також прошу виключити з порядку денного в розділі 3.6 "Про внесення змін до рішення" питання 1, а саме: "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 18.12.08 за                          № 884/884", справа А-25204. 

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування за виключення. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 81, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Конобас! Помилково.

Іванченко!

Вадим Іванченко, з приводу? Помилково.

Сиротюк! Помилково.

В департаментів, керівник департаменту Гудзь Андрій Анатолійович!

Включіть, будь ласка, мікрофон пану Гудзю!

Гудзь А.А.: Дякую!

Шановні депутати! В зв'язку з тим, що є певні суперечності, прошу виключити з порядку денного питання 1, "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року

  <---   20 Сентября  17 ч 48 м 34 с  ----   Перший   --->

"Про затвердження положення про оренду майна територіальної громади міста Києва". Одночасно...

Прокопів В.В.: Колеги! Ставлю на голосування...

Гудзь А.А.: Володимире Володимировичу! Я прошу... перепрошую. Одночасно надавши доручення Департаменту комунальної власності як суб'єкту подання виготовити остаточну редакцію цього проекту рішення. З урахуванням уже прийнятих Київрадою змін до положення та протоколів відповідних комісій. І надати на найближчу сесію. 

Прокопів В.В.: Ставлю на... Будь ласка, голова профільної комісії! Антонєнко, будь ласка!

Антонєнко Л.В.: Шановні колеги! Я хотів би звернути вашу увагу, що дуже дивна така пропозиція виконавчого органу надходить сьогодні. Це пункт перший порядку денного нашої сесії сьогоднішньої. Це стратегічний документ, який був внесений департаментом ще у лютому 17 року. Комісія з питань власності розглядала його півтора року. Ми збиралися вісім разів для того, щоб розглянути цей документ. Ми отримали від Державної регуляторної служби позитивний висновок, жодного зауваження вони до нього не зробили. 

І ще у лютому 18-го року наша комісія надала Департаменту комунальної власності доручення - доопрацювати цей текст з усіма техніко-юридичними правками. І надати комісії інтегрований, узгоджений повністю текст. Цей інтегрований текст комісія підтримала окремо. Інтегрований і доопрацьований. І у квітні місяці оприлюднила його ще раз для регуляторної процедури. І сьогодні, напередодні... Позавчора комісія наша засідала. Ми проговорили сценарій розгляду цього питання. Жодних зауважень від виконавчого органу не надійшло. Жодних зауважень не надійшло під час засідання Президії. Сьогодні зненацька виконавчий орган знімає цей документ для якогось незрозумілого абсолютно доопрацювання.

Прокопів В.В.: Тобто ви проти?

Антонєнко Л.В.: Я вас прошу, яка пропозиція, якщо там є якісь технічні несостиковки, які вони в останню хвилину продивилися. Давайте затвердимо це у першому читанні! Це спільна ініціатива комісії і департаменту. Комісія її повністю підтримає. А під час процедури другого читання усі несостиковки врегулюємо. Чому ми так не можемо з вами поступити? 

Прокопів В.В.: Наскільки я зрозумів, суб'єкт подання взагалі пропонує зняти свій проект рішення. Для того, щоб доопрацювати його вашими правками.

Антонєнко Л.В.: Ні, ну він...

Прокопів В.В.: Леонід Васильович! Ми не можемо зараз мати дискусію. Я почув позицію суб'єкта подання. Почув позицію голови комісії. Депутати почули. Ставимо пропозицію на голосування! Приймаємо рішення! Колеги, не будемо мати... Ми зараз говоримо про... Пропозиція щодо зняття! Є необхідність коментувати пропозицію?
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Колеги! Зачитав на стенограму нам керівник департаменту сам собі доручення. І є пропозиція поставити це на голосування. Ми це і робимо.

Прошу визначатись! Пропозиція суб'єкта подання щодо зняття пункту першого. Визначаємось!

Голосування:

За - 54, проти - 13, утр. - 2. Рішення не прийнято.

Чи є ще якісь пропозиції щодо зняття, колеги? Наповнення?

Артеменко, будь ласка!

Артеменко С.В.: Шановний Володимир Володимирович! Володимир Володимирович! Ви не надали мені слово, на жаль. Але я хотів додатково надати аргументи до виступу керівника Департаменту комунальної власності. Я говорю зараз як секретар комісії власності. У мене дев'яносто шість сторінок нашої роботи спільної, комісії власності з департаментом. У нас фактично шість протоколів правок до цього положення. Якщо ми зараз, шановні депутати, з вами не підтримаємо позицію Департаменту майна, ми знову гальмуємо питання по новому положенню. 

Тому я пропоную поставити на голосування ще раз питання і підтримати пропозицію департаменту надати це положення на доопрацювання для того, щоб ми остаточно вийшли на остаточну редакцію положення. Воно потрібне, воно важливе. Але, на жаль, не можемо зараз остаточно вийти на остаточну редакцію, яка б влаштовувала всіх. 

Тому вважаю потрібним підтримати пропозицію Андрія Анатолійовича і направити документ на доопрацювання.

Прокопів В.В.: Зрозуміла пропозиція. 

Ставлю на голосування пропозицію Артеменка.

Буде інша пропозиція, надам вам слово.

Ставлю пропозицію Артеменка. Потім поставлю вашу.

Пропозиція Артеменка - зняти пункт 1-й з розгляду.

Голосування:

За - 56, проти - 12, утр. - 7. Рішення не прийнято.

Ще є пропозиції щодо зняття чи наповнення?

Немає пропозицій. 

Сиротюк, будь ласка!

Сиротюк Ю.М.: Юрій Сиротюк, фракція "Всеукраїнське об'єднання "Свобода". 

Я не буду наполягати. Я вчора на Погоджувальній раді наполягав зняти питання 3.7.1 "Про зміну цільового призначення земельної ділянки товариства з обмеженою відповідальністю виробничо-комерційної фірми "Сервісшина". 

Але я отримав слово від керівників фракцій, що фракції не дадуть підтримки цьому питанню і воно буде зняте як провалене. 

Тому я сподіваюся на чесність керівників депутатських фракцій. Тому не буду наполягати на знятті, але сподіваюся на виконання наших домовленостей.

Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги, чи є ще пропозиції щодо 
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наповнення чи зняття? Не бачу таких пропозицій. 

Пропоную затвердити порядок денний у цілому! Ставлю на голосування, колеги!

Голосування:

За - 50, проти - 6, утр. - 24. Рішення не прийнято.

Колеги! Які будуть пропозиції? 

Кутняк, будь ласка!

Кутняк С.В.: Зазначте, будь ласка, пане Прокопів! Нам роздали матеріали про звернення до Верховної Ради по зміни меж міста Києва. В тому числі, там і Коцюбинського, багато людей чекають це. Нам роздали, але воно не було озвучено, якщо я не помиляюсь. Ваша позиція змінилася? Чи як?

Прокопів В.В.: Колеги! Моя позиція не змінилася. Це проект рішення за моїм поданням! Я вважаю його таким, який є невідкладний. Але навіть проекти рішень за моїм поданням повинні бути проведені згідно чинного Регламенту. На жаль, ми не встигли провести Погоджувальну раду з цього приводу. Але зараз маємо час, поки думають депутати над пропозиціями. 

Я звертаюсь до всіх голів фракцій: тільки, якщо буде загальна згода, ніхто не буде заперечувати. Питання дійсно є надзвичайної важливості. Якщо не заперечують голови фракцій, буду просити вас внести цей проект рішення як невідкладний також. Він має назву "Про звернення до Верховної Ради України щодо зміни меж міста Києва". 

Мова йде про приєднання до міста Києва селища Коцюбинське. Ситуація там критична склалася. Багато наших депутатів були присутні на їхніх засіданнях. Були наші представники і на громадських слуханнях щодо приєднання до міста Києва. Переважна більшість мешканців, які там проживають, проголосували за те, щоб приєднатися до міста Києва. Тому я думаю, що така ініціатива від міста також буде доречною.

Тому, якщо немає заперечень від голів фракцій, будь ласка, маємо можливість це проговорити.

Володимир Бондаренко!

Бондаренко В.Д.: Дякую! Володимир Бондаренко, "Батьківщина".

Шановні друзі! Я колись керував районом, який називався Ленінградський. Це сусідній район з Коцюбинським. Це дійсно селище, яке розташовано, фактично, в оточенні району. Тому що там є лісництво наше. Там, з того боку, Академмістечко. З іншого боку, квіткове господарство було. І тому воля громадян, яка була там проявлена, вона уже нам зрозуміла. Тому прошу вас підтримати! Це дійсно, фактично, частина Києва, яка має сьогодні отаку от особливість.
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Вони нашою каналізацією користуються, нашими системами опалення, котельнями і так далі.

Підтримайте, будь ласка!

Прокопів В.В.: Колеги! Звертаюсь до голів фракцій. Дякую вам за вашу згоду і прошу решту депутатського корпусу підтримати внесення як невідкладного проекту рішення "Про внесення до порядку денного проекту рішення "Про звернення до Верховної Ради України щодо зміни меж міста Києва". 

Щодо включення до порядку денного. Ставлю на голосування. Прошу підтримати!

Голосування:

За - 85, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги! Ставлю на голосування пропозицію щодо затвердження порядку денного в цілому. Прошу визначатись!

За порядок денний в цілому. Прошу брати участь у голосуванні.

Голосування:

За - 53, проти - 7, утр. - 18. Рішення не прийнято.

Колеги! Поки думають голови фракцій над пропозиціями, я маю пропозицію наступну. Ми маємо в порядку денному, але не як проект рішення, а як питання у вигляді інформації, інформацію щодо належного реагування працівників Національної поліції на повідомлення про вчинення правопорушень відносно членів  територіальної громади. 

У нас є присутній представник управління Нацполіції в місті Києві Віктор Олександрович Нечитайло. Я думаю, що це не буде суперечити Регламенту. Пан Макаров мене поправить, якщо це не так. Якщо ми в порядку інформації дамо можливість Віктору Олександровичу таку інформацію депутатам надати.

Немає зауважень з приводу? Поки немає голосів на порядок денний, я пропоную таку інформацію заслухати. А ми поки проведемо консультації з головами фракцій. 

Зараз 18:00. Я на правах головуючого продовжую на тридцять хвилин пленарне засідання і запрошую до слова Нечитайла Віктора Олександровича, заступника начальника Головного управління Національної поліції в місті Києві.

Віктор Олександрович, будь ласка!

Нечитайло В.О.: Добрий день, шановні депутати! Добрий день, шановний головуючий, громада Києва! 

Я доповім про кримінальні провадження, які ми розслідуємо по події, яка трапилася 
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в Дарницькому районі Осокорків, прилеглої території до озера Небреж.

Перше кримінальне провадження. Були події у нас шістнадцятого травня вісімнадцятого року. О 10:44 надійшло повідомлення про те, що по вулиці Єлизавети Чавдар, 29, ЖК "Патріотика", п'ять невідомих осіб заважають виїзду автотранспорту з території будівельного майданчика. 

У подальшому в 13:20 до будівельного майданчика прибули близько п'ятдесяти активістів ГО "Екопарк Осокорки" та Національного корпусу, які з використанням каміння та піротехніки пошкодили майно на території будівельного майданчика: побили вікна автомобілів, пошкоджили паркан та спалили вагончики будівельників.

Також під час конфлікту було нанесено тілесні ушкодження охоронцю будівельного майданчика "Будеволюція". 

16.05.2018 року Дарницьким управлінням поліції розпочато кримінальне провадження за частиною четвертою статті 296 Кримінального кодексу України. 

Нами вжито наступні заходи. За вчинення даного правопорушення затримано громадянина Філімонова, якому двадцять дев'ятого травня поточного року повідомлено про підозру у вчиненні злочину, передбаченого частиною третьою статті 27, частиною четвертої статті 296 Кримінального кодексу України. 

 Тридцятого травня цьому же громадянину Дарницьким районним судом міста Києва було обрано запобіжний захід у вигляді нічного домашнього арешту. 

Двадцять дев'ятого серпня поточного року в порядку статті 291 Кримінального процесуального кодексу України Київською місцевою прокуратурою № 2 обвинувальний акт відносно Філімонова відправлено в Дарницький районний суд міста Києва.

21.08 поточного року кримінальне провадження, матеріали відносно інших громадян: Потошенкова, Дорошенка та інших невстановлених осіб виділено в інше окреме кримінальне провадження за ознаками злочину, передбаченого частиною четвертою статті ... (нерозбірливо) Кримінального кодексу України.

Вказаним особам за погодженням з процесуальним керівником відповідно до чинного законодавства повідомлено про підозру у вчиненні злочину, передбаченого вказаною статтею. На даний час вказані особи перебувають у розшуку. 

Клопотання про дозвіл на затримання з метою приводу до суду для обрання запобіжного заходу Потошенкову, Дорошенко знаходиться на розгляді у Дарницькому районному суді міста Києва.

Інше кримінальне провадження, яке нами розслідується за вказаною територією, відбувалася подія 28 липня поточного року. Об одинадцятій годині в Дарницьке управління  поліції надійшло повідомлення, що на території будівельного майданчика ЖК "Патріотика", забудовник АКБ "Аркада", близько ста п'ятдесяти осіб Національного корпусу та Національної дружини з використанням каміння та піротехніки почали пошкоджувати майно: зламали паркан, спалили вагончик будівельників. 

Того ж дня Дарницьким управлінням поліції розпочато
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кримінальне провадження за частиною другою статті 296, частиною другою статті 194 Кримінального кодексу України. Під час конфлікту нанесені тілесні ушкодження 4-м правоохоронцям. За цим фактом слідчим відділом Дарницького управління поліції розпочато кримінальне провадження за частиною другою статті 345 Кримінального кодексу України. 

Також 28 липня поточного року до Дарницького управління поліції з заявою звернувся народний депутат України Петренко. З повідомленням про перевищення службових повноважень окремими працівниками поліції, які спричинили йому тілесні ушкодження, завдавши останньому декілька ударів в область голови. За цим фактом розпочато кримінальне провадження за частиною першою статті 125 Кримінального кодексу України.

Пізніше, в ході досудового розслідування у натовпі учасників подій Петренка було ідентифіковано. Та з цього приводу зазначений матеріал направлено до прокуратури для прийняття рішення в рамках статті 365 Кримінального кодексу України, перевищення влади або службових повноважень. 

Нами вжиті наступні заходи: допитані в якості потерпілих усі особи. Також 4 працівники поліції. Призначено судово-медичні експертизи. Допитано працівників ТОВ "Будеволюція". Призначено експертизи по матеріалах та речовинах, вилучених під час огляду місця події. Допитано як свідків охоронців будмайданчиків. Проведено перегляд відеозаписів з місця події. Надано доручення на встановлення осіб, причетних до вчинення кримінального правопорушення. Проводяться перегляд інтернет- сторінок у Фейсбуці на предмет виявлення тих фізичних осіб, які причетні до вказаного правопорушення. Досудове розслідування у кримінальному провадженні триває. 

Третє, подія відбувалася 16 липня поточного року. У Дарницьке управління поліції надійшло звернення народного депутата України  Щербакової в інтересах мешканців житлового масиву Осокорки міста Києва щодо можливих незаконних дій службових осіб ТОВ "Контрактбудсервіс" під час здійснення будівельних робіт на земельній ділянці біля озера Небреж по вулиці Єлизавети Чавдар у місті Києві. 

За цим фактом поліцією Києва розпочато кримінальне провадження за статтею 356 Кримінального кодексу України. Нами вжиті наступні заходи: встановлено, що ТОВ "Контрактбудсервіс" є користувачем земельної ділянки на території житлового масиву Осокорки-Центральні. Відповідно до договору про передачу функцій замовника будівництва від 30 вересня 2016 року ТОВ "Будеволюція" є замовником будівництва на даній земельній ділянці. Генеральний підпорядник на даному об'єкті є ТОВ "Аркадабудівництво". 

Інформація відносно, нібито, зупинення даного будівництва Державною архітектурно-будівельною інспекцією України не зовсім відповідає дійсності. Приписом Департаменту Державної архітектурно-будівельної

 <---   20 Сентября  18 ч 06 м 34 с   ----  Другий  ---->

інспекції у місті Києві від 28 березня вісімнадцятого року зупинено виконання будівельних робіт до усунення виявлених порушень, які було усунуто шляхом надання до Державної архітектурно-будівельної інспекції України заяви про внесення зміни до дозволу на виконання будівельних робіт у зв'язку з коригуванням проектної документації.

Підтвердженням усунення зазначених зауважень є повідомлення про зміну даних у дозволі на будівельні роботи. 

На теперішній час закінчується зібрання відповідних копій та оригіналів дозвільної документації щодо будівництва на земельній ділянці біля озера Небреж по вулиці Єлизавети Чавдар у місті Києві для призначення будівельно-технічної, судово-економічної експертиз та допиту посадових осіб, а також представників товариств, що здійснюють будівництво.

Дякую за увагу!

Прокопів В.В.: Дякую вам дуже, Віктор Олександрович, за максимально повну інформацію. А також дякуємо за оперативність, що депутатський корпус може при першій необхідності бачити вас, керівника Національної поліції. Висловлюю вам з цього приводу вдячність.

Також дякую, колеги, вам за роботу. 

Оголошується перерва в пленарному засіданні. Його продовження відбудеться в наступний четвер о 10:00. 

Пропоную виконати Державний Гімн України.

(Виконується Державний Гімн України).
Стенограма на 15 стор.
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