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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ сесія IV скликання

   
Стенограма 

 пленарного засідання


     21.01.05

Головуючий: Київський міський голова

О.Омельченко

м. Київ

  <---   21 Января  12 ч 18 м 35 с  ----   Второй стенограф   --->

Доброго дня, шановні депутати. В залі зареєстровано 49 депутатів, кворум є. Продовжуйте реєстрацію. Про причини відсутності депутатів на засіданні Київради 21.01.2005:
Брезвін - лікарняний.

Бідний - відпустка.

Костюк - відрядження.

Іванов - відрядження, є Іванов.

Старовойт - відрядження, є Старовойт.

Баленко - відрядження.

Миргородський - відрядження. Такі дані, якщо вони не відповідають дійсності, я бачу прибув депутат Бідний. В залі 52 депутати.

Дні народження відбулися таких депутатів: Голиці Михайла Миколайовича, Прогнімака Олександра Володимировича, Комова Віталія Володимировича, Андрієвського Дмитра Йосиповича, Брезвіна Анатолія Івановича (на лікарняному), 

  <---   21 Января  12 ч 21 м 37 с  ----   Второй стенограф   --->

Овчара Олександра Михайловича, Данькевича Івана Петровича. Вчора був Іванів день. Поздоровте Борисенка Семена Івановича з днем народження та з Орденом П ступеня "За заслуги", який підписаний по вашому ходатайству, по моєму представленню Президентом України Л.Кучмою, і він його отримав, Матіко-Бубнову Ганну Василівну. Ми маємо в залі 67 депутатів.

Я прошу проголосувати за початок роботи і відкриття  ІХ сесії ІУ скликання. 

Голосування:

За  - 62, проти - 0, утр. - 0, не гол. - 9, всього - 71. Рішення прийнято.

У вас є проект порядку денного "Про пленарне засідання ІХ сесії Київради ІУ скликання 21.01.05". Враховуючи подання постійних комісій Київради ІУ скликання та президії Київради, Київська міська рада вирішила:

внести до порядку денного пленарного засідання ІХ сесії Київради ІУ скликання 21.01.05 наступні питання:

1. "Про утворення окружної виборчої комісії по виборчому округу № 60" (Доп. Яловий).

2. "Про закриття ІХ сесії Київради ІУ скликання" (Доп. Омельченко).

Прошу проголосувати за основу.

Голосування:

  <---   21 Января  12 ч 24 м 36 с  ----   Седьмой стенограф   --->

За - 66, проти - 0, утр. - 0, не гол. - 77. За основу прийняли, які є пропозиції? В цілому. 

Странніков: Відповідно до рішення депутатської групи ""Наша Україна", прошу внести до порядку денного ще один проект рішення про скасування рішень Київради, що стосуються надання земельних ділянок фізичним та юридичним особам на вул. Вишгородській, 150 в Оболонському районі м. Києва. Якщо дане рішення буде підтримане, мається на увазі, внесення до порядку денного, даний проект буде розданий депутатам. Цим рішенням ми не скасовуємо дане рішення, ми лише доручаємо виконавчому органу проаналізувати ті рішення, які були прийняті на сесіях від 30.09 до 23.12, і підготувати відповідний проект рішення на наступну сесію, враховуючи суспільний резонанс і ті протести, які ми маємо. Мешканці сьогодні проти надання земельних ділянок в Пуща-Водиці. Я вважаю, що Київрада повинна прийняти дане рішення сьогодні. 

Головуючий: Є пропозиція. Я поставлю на голосування і використаю теж право пропозиції. Депутат Странніков, якщо би ви погодились таким чином, щоб ми протокольно записали сьогодні створити комісію: Странніков і бажаючі і на сесію 27 січня внести проект, запропонований комісією. Я маю на увазі, що ми сьогодні ставимо одне питання, заради чого зібрана сесія. Тому я просив запити не писати, заяви  не давати, і, звичайно, не збагачувати присвячену сесію, яку ми відкриємо і закриємо. А якщо ця комісія попрацювала і на 27 внесла і роздала проект рішення, я думаю це було б справедливо. Якщо Странніков згоден, то будемо обоюдно, якщо ні, то я буду ставити на голосування пропозицію Страннікова 

  <---   21 Января  12 ч 27 м 36 с  ----   Третий стенограф   --->

за те, щоб внести до порядку денного, а потім мою пропозицію. Можна погодитись? Можна. Тоді запишіть: по пропозиції депутата Страннікова та голови Омельченка створюється комісія під головуванням Страннікова. Бажаючі депутати записуються в комісію, надають пропозиції і ми вносимо на 27, на ту повноцінну сесію, яка буде.

Прошу проголосувати в цілому. Прошу,  Присяжнюк, 5.
Присяжнюк: Я прошу внести в порядок денний питання про найменування вулиць.

Головуючий: Якої вулиці?

Присяжнюк: Враховуючи те, що  в нашій країні відбулися відомі події, які призвели до торжества свободи, прав людини, є пропозиція одну із вулиць, це фракція "Єдність" розглянула на своєму засіданні, в новобудовах найменувати вулицю Переможців помаранчевої революції. 

Головуючий: Я не проти. Але ж нам спочатку треба затвердити дату проведення революції, оголосити не робочим днем. Можна на 27 число? Голова комісії - Присяжнюк, запишіть протокольне доручення. Присяжнюк набирає бажаючих депутатів і готує пропозицію, погоджену з комісією по найменуванню новозбудованих вулиць. Тоді щоб не було 27 нових питань.  
Я знаю, що народний депутат Томенко вносив пропозицію найменувати площу, яка носила в свій час ім"я і Калініна і Революції Великої Жовтневої, сьогодні Незалежності. Тому історики нехай вивчать, стилісти, що таке незалежність, що таке свобода ...?
  <---   21 Января  12 ч 30 м 36 с  ----   Второй стенограф   --->

Давайте ми запишемо Матіко-Бубновій і Чернікову протокольне доручення з депутатами Київради вивчити громадську думку та проінформувати 27 числа на сесії щодо найменування Майдану Незалежності в площу Свободи. Було озвучено, і в пресі було, давайте зреагуємо на 27 число. Це три протокольних доручення. Можливо, вже і міністра культури нам назвуть до 27 числа, порадимось. Завершили обговорення питання. Я просив би проголосувати в цілому порядок денний.

Голосування:

За  - 68, проти  - 1, утр. - 0, не гол. - 11, всього - ... (Не працює ...). Прошу, Щербаков.

Щербаков: Я мав на увазі,  що до перейменування вулиць та площ треба підходити дуже виважено, особливо  з таких дуже делікатних, як найменування з цього самого приводу, бо в Києві дуже багато людей, майже 300 тис. голосували, це перше. 
Друге - назвати переможців революції. Я думаю перемогли за наслідками голосування, а не внаслідок революції - це теж питання. Це питання дуже делікатне.

Головуючий: Виконали і вашу думку. Тоді ми запишемо, що ми втрьох: Странніков, Омельченко, Щербаков проявили ініціативу вивчити питання і по кольору помаранчевому, і по свободі, і по всіх питаннях найменувань, перейменувань вулиць, площ.

  <---   21 Января  12 ч 33 м 36 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Головуючий: Можливо, ми внесемо пропозицію провести референдум у Києві, - це ж 27 будемо, добре? 

Зубко: Я просив би до того протокольного доручення по Пуща-Водиці, які надаються комісії під керівництвом Страннікова, також додати доручення виконавчому органу КМДА та відповідній земельній комісії для того, щоб можна було підготувати ці рішення. 

Головуючий: Запишіть, будь ласка, заступника Муховикова, Гуленка і Легезу.

Зубко : І записать, що це ініціатива депутатської групи "Наша Україна". 

Головуючий: Порядок денний затверджений. Що, будемо голосувати за склад в цілому чи поіменно? Є пропозиція в цілому. Шановні депутати, я прошу вас заспокоїтись. Право вносити на сесію склад комісії в Регламенті передбачено міському голові. 

Окружні виборчі комісії:

1. Окружні виборчі комісії утворюються відповідно до цього Закону радою або її виконавчим комітетом не пізніше, ніж за 65 днів до дня проведення виборів у складі голови, заступника голови, секретаря  та 4-8 членів комісії.

2. Кандидатури до складу окружних  виборчих комісій подаються на розгляд ради або виконавчого комітету, тобто там, де виконавчий комітет. А в нас адміністрація є виконавчим комітетом, міським головою, головою районної в місті ради. В разі відмови або неможливості здійснення ним цієї функції - посадовою особою, яка відповідно до Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" виконує його повноваження. З урахуванням пропозицій легалізованих, відповідно до Закону місцевих осередків політичних партій, блоків,
  <---   21 Января  12 ч 36 м 36 с  ----   Второй стенограф   --->

громадських організацій, що діють на відповідній території, а також зборів виборців відповідного виборчого округу. 

Я отримав звернення на 57 осіб. Чому з 57-ми осіб пропонуємо вам. Ті, які у вас є,  11 осіб тому, що 57 осіб багато, а 11 якраз підходить. Це перша умова. 

Друга умова. Ми запропонували першій: Городицький Василь Андрійович - голова комісії. Він був у Подільському районі головою територіальної комісії по виборах Президента - партія "Єдність", Садко Олександр Анатолійович - заступник голови комісії, Народний Рух України ... (нерозбірливо) крайова організація, Білик Галина Іванівна - Республіканська християнська партія - секретар комісії, Гричанюк Катерина Василівна - Фонд інвалідів Чорнобиля Оболонського району м.Києва - член комісії, Клименко Олександр Михайлович - Київська міська організація політичної партії "Молода Україна", незалежно, де зареєстрована організація громадська чи політична - це місто. Хтось сказав, при чому Оболонський район? При тому, що це місто, член комісії і читайте останніх: Ланда Володимир Васильович - "Молода Україна", творче об"єднання "Медіапростір" федерація роботодавців України, Лукашук - Київська міська організація "Конгрес молоді", член комісії, Мордовін Максим Володимирович - громадська організація Фонду оригінальних ініціатив, Пазєєв Георгій Федорович - Київська міська організація конгресу українських націоналістів - член комісії, Семенюк Сергій Євгенович - громадьске об"єднання "Полин", член комісії, Сердечний Олег Миколайович - молодіжна громадська організація України "Молодь, надія",
  <---   21 Января  12 ч 39 м 36 с  ----   Второй стенограф   --->

Всеукраїнська спілка молодіжних організацій, Спілка молодіжних українських організацій - такий склад. Самовідводи є? Немає самовідводів. Якщо будете доповнювати, я бачу записані, то давайте відразу, кого ви хочете викреслити. В мене буде пропозиція така:

1. Прошу проголосувати за кількість комісій - 11 осіб. Ставлю на голосування.

Голосування:

За  - 62, проти  - 0, утр. - 2, не гол. - 15, всього -79. Рішення прийнято.

Таким чином, ми в список вносимо 11 осіб. Я як міський голова запропонував вам з тих 57, які ви рекомендували, - 11. До кого є претензії? Підхід був, з моєї точки зору, суспільно-політично виважений, голова має досвід, заступник має досвід. Я не бачу там крайнє лівих, крайнє правих радикалів. І тому в мене є пропозиція - підвести риску під записавшимися: Зубко, Головач, Комов, Салюта, Странніков, Мартинюк, Арканова. Прошу проголосувати - підвести риску.

Голосування:

За  - 67, проти  - 1, утр. - 1, не гол. - 10, всього - 79. Рішення прийнято. 

Враховуючи те, що мені треба о 13 годині особисто бути, з головами десяти районів в нині діючого Президента Л.Кучми. Причина вам відома. Крім Київського міського голови, як голови Київської міської державної адміністрації, і крім районних в місті Києві голів рад і районних адміністрацій, маючи Закон "Про місто Київ" Президент, який уходить з поста, або новий, який приходить на пост, не перепризначує голову Київської міської державної адміністрації.
  <---   21 Января  12 ч 42 м 36 с  ----   Второй стенограф   --->

Такий закон, який підтверджений Конституційним судом 28 грудня 2004 р. Всі інші голови обласних адміністрацій та районних в Україні перепризначуються або в новому назначаються новим Президентом.

Яловий: Прошу, Зубко, 64.  

Зубко:  Я хотів би звернути увагу на те, що згідно з Законом "Про вибори депутатів місцевих рад" прерогатива при висуванні членам комісії надається саме міським організаціям політичних партій та громадських організацій, це раз. І в другу чергу, звичайно, що в цивілізованому суспільстві на першому місці стоять політичні партії. Тому в мене є пропозиція. Оскільки до виборів у виборчому окрузі № 60 вже зараз прикута широка увага громадськості для того, щоб забезпечити якнаймога більшу чесність та прозорість цих виборів. Для того, щоб дійсно ми показали, що Київська міська влада в нових політичних умовах може відмовитися від того адміністративного ресурсу, який часто на місцевих виборах застосовують районні державні адміністрації. А Подільська була на перших місцях серед них, сформувати нормальний склад комісії, в першу чергу, з представників парламентських політичних партій.
Оскільки є дійсно ситуація, щоб ці вибори мали бути показовими для міста Києва і для України в цілому, то ми пропонуємо ввести до складу комісії депутатів Київської міської ради, які мають досвід роботи в комісіях. Тому є пропозиція в мене як представника Української народної партії" вивести зі складу комісії Гичанюка, Фонд інвалідів, чогось Оболонського району. Не зрозуміло, яке відношення до Подільського районна організація з Оболонського району, та включити до складу комісії депутата Київської міської ради Гіщака Кіндрата Йосиповича.

Яловий: Прошу, Головач, 74.

  <---   21 Января  12 ч 45 м 36 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Головач: Можна було б зробити, щоб взагалі виборча комісія - це Київрада, але це суперечить Закону "Про вибори депутатів місцевих рад та міських, селищних голів". Якщо ми звернемось до ст.50 цього Закону, частини 2, вибори депутата замість того, який вибув, проводяться у відповідності з цим Законом. 
Коли ми звернемось до ст.23 цього Закону, то там чітко зазначено, хто не може бути членами виборчої комісії - там названі кандидати в депутати та їх довірені особи. Вибори депутата замість того, який вибув, проводяться в зворотному аспекті, тобто він поширюється на учасників виборчого процесу, який мав місце на той час, коли відбувалися вибори. І тому ми всі є і продовжуємо бути учасниками виборчого процесу. І це є абсолютний конфлікт інтересів, коли ті, хто будуть визначати питання про обрання, ми їх обираємо, депутати, самі себе обираємо, а потім самі будемо приймати рішення. І тому тут є не тільки правовий аспект, а іще політичний аспект. Не всі виступали проти фальшування, а це є підстава для судового оскарження і для звинувачення на фальшуванні. І тому є в мене прохання відмовитись добровільно і не породжувати для того, щоб виникала проблема. 

Яловий: В мене є така пропозиція, щоб ми навіть думки про те, що хтось буде фальшувати або за рахунок комісії визначати результати виборів, відкинуть в корні після того, що відбулось. Місто Київ тільки приклад повинен бути чесних виборів. 

Зубко: Можна обговорювати і з юридичної точки зору. Були вже прецеденти, коли депутати Київради були членами комісій, але оскільки є така пропозиція, я думаю, можна на неї зважитись, щоб взагалі не було думок. Тому я вношу пропозицію замість Гіщака,  замість Гричанюк, яка не має ніякого відношення  до району і представляє районну організацію,
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внести до складу комісії Бурдейного Анатолія Петровича - голову Подільської районної організації партії "Солідарність", який поданий Київською міською організацією цієї партії.

Яловий: Прошу, Комов.

Комов: Я теж вважаю, що сьогодні є політичні партії, які представлені в парламенті. І тому нам, перш за все, треба, щоб представники цих партій брали участь у виборчому процесі. Тому я пропоную замість представника громадського об"єднання "Полинь", яке зараз не відомо нікому з депутатів, записати представника Київської міської партійної організації "Батьківщина" Бондарчука Віктора Миколайовича.

Яловий: Прошу, Странніков, 38.

Странніков: Це питання, мабуть, більше до Омельченка. Тому, що він формував цей список із 11-ти осіб. На жаль, він пішов. Я теж як  кандидат в члени комісії і один із тих 57-ми, в мене виникає питання. За якими критеріями і за якими, скажімо, мотивами був зроблений цей список? Чому громадське об"єднання ..., організація молодіжна "Надія", Фонд інвалідів Оболонського району міста на сьогоднішній момент, а вони є достойними кандидатурами, а також тут є люди 83 року народження, 84, кому там щойно 20 років виповнилося, і вони є достойними кандидатурами, а депутати Київради є на сьогоднішній момент не попали в цей список. 
І я, чесно кажучи, здивований реплікою Головача, який каже про якісь фальшування, про судові позови і т.д. Ми ж не робимо зараз нічого протизаконного, і депутатам Київради чи депутатам районної ради не забороняється  бути членом комісії.

Яловий: Бо законом забороняється, і це  взагалі аморально - депутатам Київради йти в комісію працювати.

Странніков: Це питання етики і питання моралі кожен вирішує
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для себе особисто. Але те, що не заборонено законом, я вважаю, ми не повинні тут забороняти своїм рішенням.

Яловий: Ми з вами були учасниками виборчого процесу по виборах Київської міської ради.  Я чому кажу, що аморально? Ви підійдіть до досвідченого юриста і проконсультуйтесь в цій ситуації. Мартинюк, прошу.

Мартинюк: Зрозуміло, що вибори - це серйозний політичний іспит для кожної політичної організації, громадської організації. У відповідності з законом про вибори прерогатива надається саме політичним партіям і організаціям. Представників комуністичної партії немає в цьому списку, хоча ми завчасно подавали свою кандидатуру і у відповідності із законом подали свого кандидата для включення до складу окружної виборчої комісії по виборчому окрузі № 60. Але я розумію, наскільки непросто було із того складу - 50 осіб - обрати сьогодні склад в кількості 11 осіб, наскільки було непросто визначитися голові. Тому для того, щоб зняти напругу, щоб спокійно обрали той склад, що пропонує голова, я вважаю за доцільне проголосувати за представлений склад окружної виборчої комісії на сьогоднішньому засіданні і прийняти відповідне рішення.

Яловий: Я крім того добавлю, що тут немає і СДПУ(о), які подали. Тут немає партії регіонів. Сташук, прошу, 13.

Сташук: Так як ми уже перейшли до кадрових пропозицій, то внести пропозицію замість Мордовіна М.В. внести Бузиновського Ю.Т., який очолює Подільське районне відділення Всеукраїнського об"єднання ветеранів і хоч має якийсь стосунок до Подільського району. Дякую.

Яловий: Дякую. Арканова, 56. Прошу.

Арканова: Я також хочу підтримати цей склад, тому що по кожній кандидатурі було виважене рішення. Оскільки я є депутатом саме Подільського району - це мій сусідній округ, тому я вважаю, що треба підтримати цей склад. А щодо того, щоб депутати
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були у складі комісії, я також вважаю, що це не може бути, це некоректно. І після сьогоднішнього прецеденту, я думаю, що буде і такий закон. Зараз я прошу підтримати цей склад, який запропоновано.

Яловий: Ми будемо списком голосувати, чи по кожній кандидатурі?  Хто за те, щоб голосування провести списком, прошу проголосуйте.

Голосування:

За - 41, проти - 21, утр. - 5, не гол. - 12. Це відкрите голосування. Я прошу в поіменному режимі зробіть роздруковку, щоб ми знали, хто не голосує, у кого працює система, у кого ні. Цілий ряд є зауважень, що не працювала система. Проголосуємо пропозицію, яка надійшла, -  проголосувати список, той, що вніс міський голова по комісії 1-ти чоловік. Я просив би з розумінням віднестись до цього. Хто без карточок?
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Яловий: Хто за те, щоб переголосувати дане рішення у зв"язку з технічними проблемами, які виникли.

Голосування:

За  - 43, проти  - 18, утр. - 1, не гол . - 10. всього - 78. Рішення прийнято. Рішення це процедурне. Прошу, Черніков.

Черніков: По-перше – процедурне. Це питання абсолютно чітко вже виважене і виписане в нашому новому Регламенті, і це не є процедурним питанням. Але я хотів сказати про те, що може вносить дисонанс в сьогоднішнє голосування. З приводу прерогативи Київського міського голови, ніяких заперечень немає. Це виключно його компетенція Київського міського голови - надавати. Але голосування - це є прерогатива Київської міської ради, і вона визначена тим самим Регламентом.
Перше - кадрові питання вирішуються по кожній особі окремо з обговоренням. Обговорення ми провели і тепер маємо по кожній кандидатурі голосувати. По різних кандидатурах надходили різні пропозиції. Тому кожна пропозиція має бути поставлена на голосування. 

І останнє. Я погоджусь з Головачем, щоб не виникало ніяких закликів на адресу Київської міської ради, щоб не було ніяких оскаржень в судах і в прокуратурі, то прошу зважити також і на заяву нашого колеги Зубка з приводу четвертої кандидатури. В законі визначені вибори в місцеві ради різних рівнів районних і міських. В даному конкретному випадку у нас буде делегована людина від Київської міської громади, від округу, і буде представником Київської міської громади. Тому представляти в комісію за законом мають організації, легалізовані на теренах міста, а не району. І тому просто для того, щоб не виникало потім ніяких суперечностей і в судах, то кандидатура четверта
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немає ніяких абсолютно зауважень. Може вона навіть чудова людина, але за законом вона не може бути представлена в цьому списку.

Яловий: Що юристи скажуть?

Доповідач: Відповідно до частини другої, статті 17 закону України "Про вибори депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів" записано, що пропозиції подаються міським головою з урахуванням пропозицій легалізованих відповідно до закону місцевих осередків, політичних партій, блоків, громадських організацій, що  діють на відповідній території. Оскільки в нас відбуваються вибори до Київської міської ради, відповідна територія - це територія м.Києва. Територія Оболонського району входить до території м.Києва, тому тут ніяких суперечностей із законом немає.

Яловий: Шановні колеги, давайте порадимося. Будемо переголосовувати питання? Я ставив на голосування питання про те, щоб список проголосувати в цілому. Не можна. Будемо голосувати по кожній кандидатурі? Просить слово Георгієвський, 16.

Георгієвський: Я так понимаю, что каждому хочется предложить свою кандидатуру, и все очень на этом настаивают. Все равно по большому счету подбор людей в эту комиссию с 57 человек  - лотерейный элемент. И если по закону инициатива принадлежит городскому голове, а он при этом использовал список политических организаций, которые поступили, обсудил их с тем, с кем считал нужным, то мы с этим должны считаться, потому что исключить элементи случайности мы в любом случае не можем. 

Что касается вопроса контроля, общественного контроля и т.д. Есть средства массовой информации, есть субъекты избирательного процесса, тех же самых политических партий, общественных организаций, наблюдателей, представителей кандидатов. Вот поэтому я считаю, что эти 11 человек -
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это нормально и нечего затягивать эту процедуру. Голосовать списком и на этом поставить точку. 

Яловий: Я прошу по Регламенту. У нас в Регламенті норма. Абсолютна більшість повинна приймати рішення. Чи це процедурне питання, пов"язане з голосуванням? Внесена була пропозиція голосувати в цілому, я хочу ще раз уточнити. Я зараз дам Щербакову і Головачу слово.  

Щербаков: Це питання процедурне, це ж номер не привласнюється, дата не проставляється, воно не друкується. Це чисто процедурне питання, тому воно вирішується в більшості від присутніх. Що стосується голосувати в цілому чи за окрему кандидатуру? Зараз неможливо його дискутувати з приводу технічних причин. Припустимо, проголосували 10 кандидатур, одну кандидатуру під якимсь номером забалотували. То наступну кандидатуру будемо не з залу вносити, а віддавати. Голови немає, тобто треба переносити дату вибору. Я вважаю, що хто буде міським депутатом, треба вирішувати не за рахунок членів комісії, а за рахунок виборців. 

Яловий: Ставлю на голосування. Хто за те, щоб проголосувати списком? 

Голосування: 

За - 47, проти - 20, утр. - 4, не гол. - 7, всього - 78. Рішення прийнято. 

Іванченко:
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До своєї промови я скажу слова з Біблії: по діях їхніх пізнаєте їх. Що я хочу цим сказати? Я хочу сказати, що зараз ми вже втратили багато часу над тим, щоб вибрати людей, які будуть у комісії, а кінцева мета цієї комісії - це вибрати ще одного депутата, якого з нами немає зараз. На сьогоднішній момент у Київраді ми маємо стійку більшість партії "Єдність", тому що і інші фракції за своєю суттю - це та ж сама фракція "Єдність". Це стосується і  "Столичний регіон" і, на жаль, фракція, яка називає себе "Наша Україна", яка не має, з моєї точки зору, ніякого відношення до Віктора Ющенка. І це ми бачили після 21 листопада, коли була в нас позачергова сесія. Тому, я вважаю, що ми зараз тільки згаємо часу. Все одно прийде одна людина, яка нічого не додасть і не добавить нічого. Тому я підтримую пропозицію - зараз голосувати списком і закінчити цю процедуру і закрити сесію.

Яловий: Тим більше, що є у нас у всіх разом, і у політичних сил можливість за рахунок  спостерігачів від всіх політичних сил абсолютно контролювати цей процес. Тут питань ніяких немає. Проголосуйте, будь ласка. Внесена пропозиція Омельченка  - 11 чоловік  до окружної комісії.

Голосування:

За  - 48, проти  - 20, утр. - 3, не гол. - 7, всього - 78. Рішення прийнято.

Перед тим, як закрити сесію, хотів би сказати одне. Давайте позбавлятися від загальної недовіри один одному. Ми на сьогоднішній день після подій, які відбулися в Україні, - обрання нового Президента, всі стали іншими. І не треба думати, що хтось буде на цьому рівні займатися фальшуванням при виборах депутата Київської міської ради. 

Я дякую всім за участь, прошу проголосувати за закриття ІХ сесії, щоб ми могли нормально відкрити десяту сесію. 

Голосування:

За  - 67, проти  - 4, утр. - 0, не гол. - 6, всього - 77. Рішення прийнято. 

До зустрічі 27 числа.

