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СТЕНОГРАМА
ЗБОРІВ  ДЕПУТАТІВ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
23.11.2006

м. Київ

  <---   23 Ноября  10 ч 17 м 22 с  ----   Третий стенограф   --->

Головуючий: Олесь Станиславович, занимайте место, давайте обсудим ситуацию. Олесь Станиславович! 

Уважаемые депутаты, я прошу вас всех занять свои места. 

Идет прямая трансляция, поэтому, пожалуйста, продемонстрируйте уважение к киевлянам. Мы все должны занять свои места, а дальше я буду действовать согласно Регламенту, который мы вместе с вами приняли. 

Если все на своих местах ... Не здорово разговаривать по телефону во время ... Пожалуйста, присядьте. Давайте сосредоточимся и все решим, как это положено согласно Регламенту. 

Значит, я хочу, чтобы киевляне, которые слушают нашу передачу, вы-то это знаете, знали, что сегодня эта сессия не запланирована мною. Но, поскольку я придерживаюсь и мои коллеги демократических принципов, мы собрали сессию на вымогу 43-х депутатов Киевсовета. 

Согласно части 11 статьи 46 Закону "Про місцеве самоврядування в Україні" та пункту 22.1 Регламенту Київради пленарное заседание Киеврады є правомочним, якщо бере участь 

  <---   23 Ноября  10 ч 20 м 22 с  ----   Седьмой стенограф   --->

більше половини депутатів Київради від загального складу Київради. 

Я прошу вас всех для того, чтобы мы открыли пленарное заседание по важному вопросу и по многим другим вопросам, которые мы могли бы обсудить, я с удовольствием сам бы в этом принял участие и приму, надеюсь, зарегистрироваться. Пожалуйста, регистрируйтесь для того, чтобы я мог открыть пленарное заседание и дальше работать согласно Регламенту. Регистрация.

... Шум в зале.

Головуючий: Митинги у вас будут постоянно, они в основном в голове. Включайте, пожалуйста, потому что мы задержались  на 20 минут и я сделаю все, что смогу. 

Голосование: 

В зале зарегистрировалось 4 человека. Пленарное ... Давайте еще разок попробуем, потому что Михаил Юрьевич просит еще 5 минут, давайте подождем, пусть киевляне подождут. Давайте!

... Шум в зале.

Головуючий: Нельзя ничего читать, мы сейчас все зачитаем. И я вам обещаю, и телевидение я вам оставлю в прямом эфире, только я буду действовать согласно Регламенту, чтобы вы меня не упрекали в том, что я что-то нарушаю.

... Шум в зале.

Головуючий: Я буду вести державною мовою. Да? И все буде гаразд. Тільки не потрібно ничего выкрикивать с места. 

У нас никаких слов до тех пор, пока мы не зарегистрируемся. Это не митинг, митинг на улице. Хотите выступать со словом, идите выступайте. Сейчас ваше  слово - это нажать на кнопку для регистрации. 

Пожалуйста, еще раз зарегистрируйтесь, уважаемые депутаты!
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Пожалуйста, зарегистрируйтесь, сколько человек хочет принять участие в пленарном заседании. 

Голосування:

Ну, два. К большому сожалению, я не буду ничего делать. К большому сожалению, я вижу, что депутатов в зале для ... Зарегистрировано порядка  40 человек. Депутатов в зале для того, чтобы открыть пленарное заседание, недостаточно. Я сожалею об этом. 

Теперь я хочу к вам обратиться, если вы будете делать заявление, я прекращу телепередачу, потому что митинг здесь устраивать не будем. Если вы хотите обсудить, если вы хотите обсудить со мной, не оскорбляя меня, да, не оскорбляя друг друга... Если вы хотите обсудить со мной какие-либо важные вопросы, которые сегодня еще не нашли отражение в решениях Киевсовета. 

Сначала вы присядьте на место. После этого я дам вам возможность каждому со мной поговорить по душам. И если это не будут оскорбительные какие-либо выходки, я готов как бы поговорить и услышать вас. Может быть есть что-то такое, чего я до сих пор не знаю. И на что я немедленно отреагирую. 

Есть желание поговорить со мной про жизнь? Значит, тогда я... Есть желание, я хочу услышать это. 

Я, пожалуйста, включите микрофон юристу. Пожалуйста, и после этого... Сейчас имеет, тем более депутат, такой как вы, имеет. Только в режиме пленарного заседания.

 Хотите хамить, я сейчас поднимусь и уйду. Хотите перед киевлянами показать, что вы что-то знаете такое, чего я не знаю, и что-то мне подсказать? Мы продолжим этот разговор. 

Пожалуйста, скажите, юрист, почему вы опоздали на работу?
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А что случилось? 

Ярема: Я вовремя на работу пришла.

Головуючий: Присаживайтесь. Прокоментуйте, будь ласка, що відбулося у нас зараз. Зарегистрировалось всего 4, потом 2 депутата. Что дальше мы делать должны согласно Регламенту? Микрофон у вас включен.

Ярема: Шановний Леонід Михайлович, шановні депутати! Враховуючи те, що сьогодні відповідно до розпорядження Київського міського голови має відбутися пленарне засідання о 10 годині, управління правового забезпечення дає наступний висновок: враховуючи те, що зареєстровано 6 депутатів, так, 4 депутати.

Головуючий: 4, потом 2.

Ярема: Чотири ... Мені ж треба відслідкувати ...

Головуючий: Хотя присутствующих здесь 40 или ...

Довгий: (Дуже тихо).

Головуючий: Да. Говорите, пожалуйста.

Ярема: Справа в тому, що я перевірила і мені юристи сказали, скільки депутатів зареєстровано. Враховуючи те ...

З зали: (Дуже тихо).

Ярема: Не перебивайте мене. Враховуючи те, що депутатів на сьогодні зареєстровано 6, в залі присутні ... не можна вважати таким, що сесія може почати свою роботу. (В залі шумно). На підставі того ... Для того, щоб відбулося правомірне засідання сесії Київради, необхідно 61 голос, 61 депутат. 

Для того, щоб відбулося правомірне засідання сесії Київради необхідно, щоб був зареєстрований 61 депутат. 

Головуючий: Может быть я нарушу Регламент чуть-чуть и дам вам возможность еще раз попробовать зарегистрироваться. Пожалуйста, покажите 61 ... Я не дам слова - ни в рамках Регламента. Сейчас мы поговорим. 

З зали: (Дуже тихо).

Головуючий: Нет процедуры, если не открыта сессия. 

З зали: (Дуже тихо).

Головуючий: Так, тема эта закончена. 

Значит, скажите, пожалуйста, уважаемая Татьяна Викторовна, я вправе сейчас объявить о том, что следующее пленарное заседание у нас будет, как на этом настаивало 
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большинство депутатов, 7 декабря этого года, с чем я вас и поздравляю. А то, что вы не хотите регистрироваться, конечно, у вас нет большинства и больше ничего. 

... Шум в зале.

Головуючий: Я ничем вам помочь не могу, да. Эта сессия не для улицы. Теперь, я хотел бы спросить у вас. 

... Шум в зале. 

Головуючий: Я поднимаюсь и ... Те, кто хотят орать, я готов с вами поговорить. Вы хотите со мной поговорить? Установим, какой мы Регламент для разговора о том, что кого беспокоит. Только не для зачитывания заявлений. Мы можем об этом договориться?  Потому что заявлений и у меня куча. 

З зали: Дуже тихо.

Головуючий: Это не оговаривается. С точки зору важных для киевлян вопросов, очевидно, которые у вас в душе накопились. Вы готовы, вы хотите продолжить разговор? Кроме заявлений политических, кроме оскорблений. Поехали!

Я поручаю Олесю Станиславовичу, может быть он вас убедит еще в двух вещах, а дальше мы продолжим общение. Пожалуйста, Олесь.

Довгий: Шановні колеги! Я би просив, поскільки підійшли, дійсно, ще декілька депутатів, можливо, я просив би вас ще раз зареєструватись. В разі, якщо система просчитає відповідну кількість депутатів зареєстрованих, у нас буде можливість  продовжити відповідно засідання. І згідно з Регламентом ми зможемо розглянути любі звернення і заяви, які приходять від депутатів, для того, щоб їх зачитати і далі разом прийняти з процедурних питань, але в режимі пленарного засідання, 40 голосами, з питань інших  61 голосом будемо приймати рішення про перенесення, про перерву, про розгляд - все згідно з Регламентом.

Тому я просив би вас, якщо можна, ще раз прореєструватись. Якщо недостатньо голосів, ми теж
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реєструємось, щоб голосувалось. Є можливість ще? Дуже просимо  прореєструватись, будь ласка. До нас завітали народні депутати. 

Головуючий: Пожалуйста, присаживайтесь.

Довгий: Я вас прошу зайняти відповідні місця. От присутній голова  фракції, тому великі, дуже прошу, якщо можна там... Тому просимо вас ще раз провести реєстрацію. 

Головуючий: Пожалуйста, мы здесь не для митинга. И послушайте, я хорошо знаю о том, что сегодня студенты заработали очень много денег. Да, выступать перед ними никакого смысла нет, потому  что они не платят ни коммунальных услуг. И то, что вы им дали заработать, - это очень хорошо. Мы здесь для того, чтобы перед киевлянами выступать и рассказывать о своих выдающихся предложениях и их реализации. Больше ни для чего.

Предлагаю закрыть пленарное заседание у зв"язку з тим, що регістрації не відбулось. 

Довгий: Давайте ще раз проведемо реєстрацію.

Головучий: Я хочу еще напоследок  сказать, я не думаю, что это, это же саботаж. Я хочу сказать киевлянам, которые смотрят прямую трансляцию. Речь шла о двух вопросах. Это вопрос о том, чтобы высказать недоверие и получить моего секретаря Киевсовета. Он получил поддержку депутатского корпуса, с чем я его и поздравляю. Это, во-первых. Все можно, только нужно посидеть и послушать меня до конца.

И второй  вопрос. О том, чтобы мы рассмотрели тарифы. К сожалению, депутаты не захотели зарегистрироваться для того, чтобы рассказать...

З зали: Дуже тихо...

 Головуючий: Им нечего делать на улице. Им надо здесь находиться. Поэтому пленарное заседание закрыто. 

Теперь... Вернее, оно не открылось. Я очень сожалею, что у вас нет 61 голоса. Теперь я готов с вами пообщаться, пожалуйста, по поводу этого самого...

Прекрати...

Довгий: Пленарне засідання вважається таким, що не відбулось у зв"язку з відсутністю кворуму. А тепер давайте будемо... Переходимо в режим просто спілкування, загальних зборів. 
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З зали: (Дуже тихо).

Головуючий: Кто хочет первым ...

З зали: (Дуже тихо)... Как можно с вами общаться? 

Головуючий: Кто хочет первым выступить? Пожалуйста. Никто никому ничего ...

Меліхова: Перш за все я хочу привітати всіх киян, які прийшли сьогодні до Київської мерії з одним лише питанням, - це питання тарифів, які підвищені в стільки разів, які ніяк, ніякими цифрами обгрунтовно не доведені. І ми маємо, як кияни, як депутати Київради, прийняти участь у мітингу і з людьми спілкуватися. 

І на сьогоднішній день з 10 ранку під стінами мерії приймає участь у мітингу більше 30-ти депутатів. Вони не можуть зараз підійти сюди до сесійної зали. Тому ми підписали згідно Регламенту заяву на ім"я нашого Київського міського голови Леоніда Михайловича Черновецького з проханням зробити перерву на годину для того, щоб можна було вийти, поспілкуватися з нашими виборцями, з нашими киянами. І цю заяву ми офіційно передали.

У зв"язку з тим, що в нас не розпочинається сесія, а пленарне засідання всього, це була перерва зроблена в роботі сесії, то ми можемо ще на годину зробити перерву і потім приступити до роботи. Якщо це демократичне ведення сесії, то можна зважити на бажання не тільки третини депутатського корпусу згідно Регламенту, а багаточисельного, багатотисячного мітингу киян, який зараз відбувається біля стін мерії. 

Тому я звертаюся до тієї частини депутатського корпусу, до демократично налаштованої частини депутатського корпусу: все-таки вийти до киян, висловити свою позицію. І прошу вас, шановні колеги, підтримати думку "Блоку Юлії Тимошенко", що нашим міським головою, командою "Блока Леоніда Михайловича" зроблено все можливе, щоб знехтувати інтересами киян, які прийшли висловитися щодо тарифів. Ми навмисно, знаючи, що йде шалений тиск на наших депутатів ...

Головуючий: Тетяна Іванівна,
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тиск на наших депутатів зробили...

Головуючий: Татьяна Ивановна, во-первых, уже, ну, поехало заявление. Вы хотите со мной поговорить или слушать чепуху? Татьяна Ивановна...

Меліхова: ... Сесія не відкрита. Я єдина виступаю від блоку, тому ми винесли тільки одне питання - тарифи, більше нас нічого не цікавить. І не з"явився ні "Блок Черновецького", ні ті люди, які залякані. А більшість у нас є, вона з нами. Закликаю піти на мітинг. Дякую.

(Оплески)... 

Головуючий: Я хочу вас спросить: кто-нибудь хочет продолжить разговор с Киевским городским головой? Или мы просто будем говорить словами Татьяны Ивановні, которая рассказывала мне в кабинете, будучи у меня 5 раз по поводу своего трудоустройства, какой я великий и справедливый человек. 

Меліхова: Дуже тихо... 

Головуючий: Слушайте, если бы люди видели, какая вы была у меня в кабинете, така лагідна, Господи... Я никогда не думал ничего другого. 

Хочет кто-нибудь, есть у кого-то вопросы, которые вы хотите обсудить, которые волнуют киевлян? 

Я хочу вам сказать, что, конечно, если кто хочет конструктива, тот останется и спросит у меня, в чем же проблема? 

Ни через час, ни через два, ни через три. Ни тогда, когда вы захотите, а тогда, когда говорит Регламент. И больше ничего. 

Я позицию силы не признаю. Единственное, что у вас нет сил собраться. Вот это и все, что показала сессия. 

Головуючий: Слушай, я тебя умоляю, не будет ни 11.00, ни 12.00. Не хочу я ничего, регистрироваться. Я не пойду у них на поводу, они не хотят. Ни у кого никаких вопросов нет. О чем говорить? Если бы вы хотели знать, какие тарифы или еще что-нибудь. Чего вы не обращаетесь в наши службы? Где ваше предложение письменное, чтобы я как-то отреагировал на что-то? А больше вы ничего не хотите? А тарифы вас не интересуют? Тарифы? 

З зали: Дуже тихо...

Головуючий: У вас больше нечего сказать по тарифам кроме того, как большая честь, и критика в мой адрес. 

Господи, я же вас приглашаю...
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Довгий: Шановні колеги! 
З зали: ... Дуже тихо. 

Головуючий: Можно мне говорить? Для того, чтобы обосновать тарифы, вам надо всего лишь сейчас вместе со мной подойти к первому заместителю Киевской городской администрации или я его могу вызвать на вашу просьбу и он будет вам обосновывать тарифы. Вас так устраивает? Это хорошо? 

Шум в зале...

Головуючий: Ничего такого не будет: ни в час, ни в два, ни в три. Вас интересует что-то? Вы хотите помочь, чтобы киевлянам, чтобы Киев жил лучше. Вы хотите послушать первого заместителя?  

... Вы думаете, я такой дурак, чтобы слушал все глупости, ... (неразборчиво) ничего не интересует. Вам наплевать и на киевлян, и на тарифы. 

... Шум в зале.

З зали: Леонид Михайлович, до 11 часов сделать перерыв вы боитесь? А почему вы тогда это делаете, объясните?  Причем тут я. Спокойнее ведите себя.

Довгий: Шановні колеги! Мені здається, що, не дивлячись на те, що згідно
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Регламенту ми можемо переносити або процедурні моменти, скажімо так, зачитувати заяву, переносити пленарне засідання або робити перерву вже після того, як пленарне засідання розпочалося. І у зв"язку з тим, що у нас немає кворуму, пленарне засідання вважається таким, що не відбулося у зв"язку з відсутністю такого. 

В мене є пропозиція все-таки, - у зв"язку з тим, що народні депутати і колеги кажуть, що найближчих 15 - 20 хвилин підійде ще достатня кількість для того, щоб зареєструватися, я просив би, можливо ... Давайте в 11 годин, як просять народні депутати, зберемося в залі. І якщо буде відповідний кворум, тоді ці питання будуть ... Якщо ні, то ... 

Тому що на сьогоднішній день повістка дня з двох питань:

Перше - це недовіра до секретаря.

Друге питання - це тарифи.

Я, будь ласка, .....

  <---   23 Ноября  11 ч 02 м 32 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Довгий: ... депутати на постійних комісіях і в робочих групах недостатньо інформації отримали. Вони зможуть зараз заслухати і  поговорити з представниками виконавчого органу: Голубченком, який займався безпосередньо питаннями тарифів і розробляв субсидії, можливо з пані Іреною Кільчицькою, тому я не хотів би, щоб сьогоднішня подія перетворювалась із просто демонстрації, скажімо так, відсутності більшісті опозиції в якийсь демонстративний фарс. Нічого більшого, ніж робочий момент, не відбулось. 

Питання щодо  недовіри секретарю Київради опозиція пробує зняти і не внести. Питання тарифів, я думаю, ми будемо обговорювати скоріше всього 7 числа на черговому пленарному засіданні, де буде присутня більшість і зареєстрований кворум для цього. Дякую.

... Шум в залі, дуже тихо.

Довгий: Ні. Ви знаєте, охороною об"єктів, в тому числі і цього будинку, займаються відповідні підрозділи МВС. І я думаю, що це їх професійна робота, і вони, виходячи з інформації, яка в них є, вживають відповідні заходи. 

Є інформація, але знову ж таки, це інформація така, не підтверджена, що деякі представники опозиції з метою провокації найняли близько 100-150 чоловік для того, щоб в середині ... (нерозбірливо) відбулися якісь фізичні провокації. Але ми попередили про цю інформацію відповідні органи і надіюся, що цих провокацій не буде. Тому я вам вдячний. 

З зали: ... Дуже тихо.

  <---   23 Ноября  11 ч 05 м 33 с  ----   Второй стенограф   --->

Хочу повідомити про те, що відбувається. 

Головуючий: Он сегодня устоял перед неконструктивной меншістю. Ни одного вопроса так к нему и не поступило. 

Так, что он заместителем моим остается. 

Доповідач: Так, я це теж підтверджую. Жодних питань у нас до Олеся Станіславовича на сьогоднішній день немає. 

Шановні колеги! Три фракції, за вимогою трьох фракцій, було одне питання -  тарифи. По тарифах, ви знаєте, що було прийнято рішення одноосібно міським головою про збільшення більш ніж втричі плати за комунальні тарифи. Ми запропонували чіткий і прозорий проект рішення.

Вчора у нас відбулась зустріч з Президентом України. Ми йому теж доповідали про цю ситуацію. Президент України радив міському голові прийти на сесію і провести відверту, чесну розмову з одним питанням. 

Жодних питань щодо кадрових призначень, якихось претензій до Олеся Станіславовича Довгого у нас немає.

На сьогоднішній день ми бачимо перед мерією більш ніж 15 тисяч людей. Це саме характеризує ситуацію, звичайно, як спокійну, як робочу, як ненапружену, що ми зараз почули зі слів секретаря Київради. Ситуація в місті дуже напружена, політика мерії, на жаль, антидемократична і антинародна. І ми будемо, три фракції, і до нас приєднались представники інших фракцій, позафракційні депутати, відстоювати інтереси киян, будемо нагадувати принципово, спокійно, без жодних провокацій меру про його обіцянки передвиборчі. А там слова не було про підвищення тарифів. Будемо працювати спокійно. Наші депутати знаходились на мітингу. Леонід Михайлович Черновецький пропонував закрити сесію. 

Зараз сесія буде продовжуватись, будуть депутати сьогодні, ми сподіваємось, що так. Але я хотів би сказати, що відбувається шалений тиск на депутатів. Я розмовляв з депутатами, в тому числі із фракцією "Наша Україна".

Вони знаходяться в дуже складній ситуації, але я впевнений, що громадянська позиція, чесна позиція, все ж таки буде домінувати і депутати виконають свій обов"язок - захистити інтереси киян. 

Довгий: Шановні колеги! 11.00 година, я запрошую вас до залу зареєструватись. 

Шановні колеги! Ми не могли реєструватись тому, що більшість, частина наших депутатів знаходилась поза межами сесійної зали. Зараз ми будемо закликати всіх депутатів зайти в сесійну залу і продовжити роботу.

Але я хотів би сказати, що люди на мітингу.

Меліхова: Я дякую. Хочу підтримати попередніх виступаючих і Дмитра Йосиповича. Ви знаєте, що шалений тиск відчувають депутати, які, дійсно, залежні люди. Ви ж самі представники ЗМІ, бо зараз з вами спілкуємось, знаєте, що відбувається з комунальними ЗМІ. Так? Якщо людина в комунальних підрозділах працює чи на державній службі, є момент коректності. 

Ніхто ж не ображає Леоніда Михайловича,

  <---   23 Ноября  11 ч 08 м 33 с  ----   Третий стенограф   --->

ніхто не принижує. Може, там, якщо є якісь висловлювання, то це може бути позиція, корекція окремих депутатів, але ... 

Я особисто на сьогоднішній день просто здивована. Я все очікувала, знаєте, ну, керівник фракції, яка має іншу позицію, будемо казати, від "Блока Черновецького", що ж таке можуть придумати? Ну, придумали. Леонід Михайлович сьогодні ізрьок таке, що Тетяна Іванівна була 5 разів в кабінеті у Леоніда Михайловича і говорила ... Да, який я хороший.

Я хочу вам відверто сказати: благо, що в мене були свідки: і народні депутати, і колеги по фракції. Дійсно, я чиновник, державний службовець і працювала до останніх двох тижнів, місяць тому на посаді першого заступника голови районної державної адміністрації Деснянської в Деснянському районі. 

Вже, бачте, так хвилююсь, думаю: ну, нормально.

Так, була дійсно в кабінеті, тому що стояло питання - претензій по роботі не було, але ж запропонували, політична була така розкладка, що один, перший заступник буде з "Блока Черновецького", другий - з "Нашої України"  Ну, нормально. Як депутата запитали - чи бачать мене на посаді виконавчої гілки влади? Довго дуже все тяглось - місяця чотири, потім все-таки запропонували йти в Дарницю. Ще в Дарницю йшли ми невідомо скільки. Закінчилось тим, що я відмовилась від цього і прийняла для себе рішення працювати головою фракції.

Довгий: Шановні колеги, я прошу всіх зайняти місця для реєстрації. 

Меліхова: Леонід Михайлович тепер вже піар проти мене використовує, каже, що я десь про нього добре розказувала. Більш того, ще більша брехня ...

Довгий: Шановні колеги!

Меліхова: ... І починає розказувати, шукати, що я робила в Деснянському районі. Я думаю, що це початок анекдотів. Ми будемо спостерігати за подіями. Я вам дуже вдячна.

Довгий: Шановні колеги, я дуже прошу вас зайняти місця і реєструватися в залі.

Шановні колеги, я прошу всіх зайняти відповідні місця для реєстрації, будь ласка.

  <---   23 Ноября  11 ч 11 м 33 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Довгий: Добрий день! Я просив би народних депутатів зайняти свої почесні місця у президії. Я наголошую, в нашому залі присутні депутати Верховної Ради України. Будь ласка, шановні колеги, ... Доброго дня, я вас прошу, почесні місця, народних депутатів прошу зайняти почесні місця.

Шановні колеги! Я хотів би знати, чи всі

  <---   23 Ноября  11 ч 14 м 33 с  ----   Седьмой стенограф   --->

депутати вернулися з мітингу, але ті, хто повинні були прийти ... Шановні колеги, Дмитро Йосипович, ми вже можемо розпочинати реєстрацію чи ні?  

Шановні колеги! Я прошу всіх зайняти місця, можливо розпочинати реєстрацію. Я ще не веду сесію, я всіх закликаю до реєстрації, себе в тому числі. Всіх закликаю до реєстрації!  Можливо ще хтось підійде, давайте почекаємо! Ще хвилинку почекаємо, можливо ще хтось підійде, можливо буде кворум. Є ще хтось? Чекаємо ще? Трансляція зараз буде включена.

Шановні колеги! В мене є така пропозиція - давайте, в разі, я пропоную,  вношу пропозицію - зареєструватись. В разі, якщо у нас є кворум, ми розпочинаємо пленарне засідання. В разі, якщо кворуму немає для початку пленарного засідання, ми тоді просто переходимо в режим обговорення і запрошуємо, можливо, заступників міського голови для того, щоб по тих питаннях ... Що буде потім? 

Шановні колеги, я прошу реєструватись. Я прошу всіх зареєструватись.  

... Шум в залі.

Довгий: Шановні колеги! Я прошу реєструватись. ... Де? У кого?

  <---   23 Ноября  11 ч 17 м 33 с  ----   Третий стенограф   --->

Довгий: Про кого?

З зали: (Дуже тихо).

Довгий: Не може такого бути.

З зали: (Дуже тихо).

Довгий: А які? 

З зали: (Дуже тихо).

Довгий: Депутат Толубицький. Є депутат Толубицький? 

Доповідач: ... Карточка не зареєстрована.

Довгий: Є депутат Толубицький? Є.

Доповідач: Не зареєтрований. 

Довгий: А я вас прошу, давайте тоді звернемося ...

Доповідач: Подождите. Карточка не зарегистрирована.

Довгий: Скільки ще таких? Є ще люди? 

Доповідач: Карточка не зареєстрована.

З зали: І в Толубицького теж саме. 

Довгий: Ще є? Я пропоную тоді звернутися до співробітників секретаріату ...

З зали: (Дуже тихо).

Довгий: Я пропоную ... Є Барон? Чи є ще депутати ... 

Шановні колеги, є ще депутати, у яких не працює карточка? Я прошу, будь ласка, перевірте, є такі депутати? Скажіть, будь ласка, у кого з депутатів не працює карточка? Шановні колеги! Шановні колеги! 

Шановні колеги, в мене до вас питання. Скажіть, будь ласка, у кого з депутатів не працює карточка? Є такі? Є пан Толубицький і пан ... Шановні колеги, я ще раз звертаюся. Будь ласка, у кого не працює карточка, скажіть, будь ласка, для того, щоб ми могли зараз ... Толубицький. Ще є в когось проблема з карточкою? 

З зали: Павловський.

Довгий: Павловський. Два. Толубицький і Павловський.

З зали: (Дуже тихо). 

Довгий: Толубицький і Павловський. Ще у когось є проблема з карточкою? Немає. 

Я тоді запрошую ... Будь ласка, Леся Яківна, нехай співробітник, який обслуговує систему "Рада" ... Я тоді попросив би, у нас займе декілька хвилин для того, щоб ми попросили видати або нові, або зареєструвати ці. Добре?  Будь ласка ... 

Я просив би пана Толубицького і Павловського підійти, дати свої карточки і за 2 хвилини ми постараємося їх активізувати або зробити нові. 

Шановні колеги, я просив би ...

З зали: (Дуже тихо).

Довгий: Пан Толубицький і хто ще? Толубицький і ... Будь ласка, у Павловського все працює? 

Шановні колеги, якщо немає більше жодного депутата, в якого є проблеми з карточками, я би просив починати реєстрацію. Шановні колеги, будь ласка, реєструємося. Я прошу почати реєстрацію. Шановні колеги, будь ласка, розпочинаємо реєстрацію. Будь ласка. Реєстрація проходить електронним шляхом, встановленням картки в систему "Рада". 

Реєстрація:

В залі 50 депутатів.

Покажіть, будь ласка, пофракційно. І я звертаю увагу депутатів, що у нас відбулася поіменна реєстрація, в якій ...
  <---   23 Ноября  11 ч 20 м 33 с  ----   Седьмой стенограф   --->

... Шум в залі.

Довгий: Шановні колеги! Я хочу звернути вашу увагу, що на табло у кожного, на кожному робочому місці є можливість подивитись і пофракційно, і по прізвищах отримати, депутатів, хто зареєструвались і хто. Будь ласка, оголошую:

"Блок Юлії Тимошенко": зареєстровано ... Ні, це вже з урахуванням карточок. 

"Блок Юлії Тимошенко" - зареєстровано 26 депутатів.

"Блок Черновецького" - зареєстрований 1 депутат. 

"Блок ... Яка, скажіть, будь ласка ... У вас є карточка? Ви її вставляєте? Будь ласка, яка карточка? Я прошу, можна, дивіться,  в мене висвітлено на табло, що пан Шкуро виступить, на виступ записався. Відповідно, ви зареєстровані в системі. 

Шановні колеги! Я думаю, що ... дайте, будь ласка, поіменно! Можна поіменно подивитися? Чи є хтось із депутатів, присутніх тут, хто не побачив себе зареєстрованим. Будь ласка, шановні колеги, поіменна реєстрація, будь ласка. Будь ласка, покажіть, будь ласка, поіменну. Чи є пан Шкуро серед зареєстрованих? Будь ласка, покажіть по прізвищах. 

Будь ласка, "Соціалістична партія". Шановні колеги, я ж теж... я звертаюсь до всіх ... Шановні колеги, я дуже прошу, чи є хтось, хто незареєстрований, або ... Може ми ... Будь ласка, я читаю поіменну реєстрацію. Будь ласка, покажіть, виведіть на табло всі фракції, абсолютно всі фракції, які зареєстровані в Київраді, і кількість депутатів, належних до кожної фракції ...

Від "Соціалістичної партії України", я прошу ... Батрук реєструється? Присутній в залі Батрук. Я просив би ... Покажіть, будь ласка, всі фракції. ... Дозвольте прочитати. Тепер можна, виведіть повністю на табло і читаємо. 

"Блок Юлії Тимошенко" - 26.

"Блок Черновецького" - 1.

"Наша Україна" - 12.

"Партія регіонів" - 0.

  <---   23 Ноября  11 ч 23 м 32 с  ----   Второй стенограф   --->

"Блок Віталія Кличка" - 8. 

Далі прошу.

"Громадський актив Києва" – 0. 

"Соціалістична партія України" – 1.
"Народний Блок Литвина" – 1.
"Громадський Захисник" – 0.
"Столичні реформи" – 0.
Позафракційні - 1. 

50 голосів є, на жаль, недостатніми для кворуму і проведення пленарного засідання, у зв’язку з чим воно вважається невідкритим. 
Шановні колеги! Ми пробували і йшли назустріч, чекали скільки могли для того, щоб відповідна кількість для більшості була зареєстрована, щоб зібрались. Оскільки, тому я вважаю, що пленарне засідання вважається таким, що не відбулось. І наступне пленарне засідання, де ми вас чекаємо, буде 07 числа. Тепер я на цьому пропоную закінчувати і трансляцію, і наше пленарне засідання. 

Тепер в мене є наступна пропозиція. Дозвольте, пропозиція.

Шановні колеги! Можна... Шановні колеги! Будь ласка. Поіменна реєстрація у кожного на табло.  Немає.

Шановні колеги! Можна я зачитаю поіменну реєстрацію?  Будь ласка. 

Ми можемо на екран великий вивести поіменну реєстрацію? Система може показати? 

Будь ласка, я би просив на табло в разі, якщо це можливо, вивести поіменну реєстрацію всіх присутніх в залі депутатів Київраді, які зареєструвались. Я прочитаю, якщо цікаво, можу прочитати. Скажіть, будь ласка. Тільки чим? 

А як можна, чи я можу тільки зачитати. Чи? Може на табло реєстрація вивестись у депутатів. 

Шановні колеги! Я вас прошу, дякую. 

В мене є роздруківка, я зачитаю. В разі, якщо когось із присутніх я не назву, будь ласка, скажіть. В мене із тих, хто були зареєстровані. Згодиться.

Андрієвський, присутній. Присутні: Андрієвський, Батрук, Березніков, Бондаренко, Бродський, Гребельник, Дмитрук, Довгий, Закревська.

Шановні колеги! Можна я прочитаю, будь ласка, наберіться терпіння. 

Давайте. Я читаю не за абеткою, я читаю... Давайте я буду читати за абеткою. Добре. 

Присутні:  Андрієвський, Батрук, Березніков,
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Білич, Бондаренко, Борисенко, Бригинець, Бродський. 

Далі присутні: Гарцилов, Гребельник, Давидов, Дмитрук, Довгий, Драпій, Закревська, Карабаєв, Кличко, Клюс, Коваленко Анатолій Андрійович, Козир, Ледовських, Манжура, Меліхова, Міронов, Марченко, Мельник, Морозов, Наумко, Незнал, Непоп, Новак, Нощенко, Онопенко, Павловський, Петькун, Подгорний, Присяжнюк, Пономаренко ... Є Пономаренко? Пономаренко, Присяжнюк, Сахно, Семинога, Тищенко, Хливнюк, Толубицький, Хостікоєв, Черкаський, Черніков, Шкуро, Якобчук, Ярема, Шкіряк.

Це всі. 

Я хотів би запитати ... Будь ласка, давайте запитаємо - чи пан Кривопішин був в процесі реєстрації, поіменної реєстрації? Ви зайшли трошки пізніше. Правильно? Наскільки я пам"ятаю, пан Кривопішин зайшов після поіменної реєстрації. 

На цьому я пропоную вважати таким, як не відбулося, але, оскільки ми всі зібралися, у нас є нагальні питання, які б ми хотіли обговорити, я пропоную перевести це в режим, наприклад, зборів депутатів Київради і всіх бажаючих виступити з місця. Я попросив би тоді, щоб співробітники, які обслуговують систему "Рада", залишилися для того, щоб ми могли користуватися мікрофонами і стенограмою. 

Якщо у вас немає заперечень, пропоную тоді обговорити всі питання, які в нас є нагальні. Можливо, згідно тарифів було б логічно запросити по якимось питанням представників виконавчого органу для того, щоб вони ... Є заперечення, шановні депутати? Я пропоную внести ... 

Шановні колеги, я ... В разі, якщо я можу всіляко
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допомагати організації цього процесу, і в разі, якщо ви не вбачаєте   у цьому доцільності, або тут відбуваються збори виключно тих фракцій по тим питанням, які б ви хотіли, без виконавчого органу і без секретаря, як ведучого, я дякую вам. Надіюся, що 7 числа, 7 грудня 2007 року ми побачимось на сесії. 
Просив би всіх приймати більш активну участь в роботі комісій, Президії, Погоджувальних рад для підготовки, більш якісної підготовки до наступного пленарного засідання. Я вам вдячний, колеги! Дякую.
З Б О Р И

Доповідач: ...(обрив плівки), які були присутні в залі. Для цього нам треба обрати президію. Я пропоную обрати президію із голів фракцій, а також, можливо, що будуть ще якісь інші пропозиції. Для початку обрати голів фракцій і затвердити порядок денний зборів.

Я пропоную на зборах винести два питання. Перше питання - про те, як ми повинні були сьогодні розглядати на сесії щодо тарифів. В нас є доповідач, ми повинні обговорити це питання. 

І друге питання, так, як говорить Олесь Станіславович, що воно було в порядку денному, то я думаю, що його дійсно треба обговорити - це дострокове припинення повноважень міського секретаря. Я пропоную на збори ... Хто за те ... Да, преса може бути присутня, в нас збори відкриті. В нас збори відкриті, преса може бути присутня, депутати не заперечують. 

... Шум в залі. 

Довгий: Шановні колеги! Скажіть, будь ласка, чи ви не проти, якщо ми запросимо представників преси до зали? Скажіть, будь ласка.

Доповідач: Олесь Станіславович, ми вже про це сказали. Не ви запрошуєте - ми запросили, Олесь Станіславович.
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От, Олесь Станіславович, от чудо. Да. 

Шановні товариші! Будь ласка, преса може заходити, в нас збори відкриті. І Олесю Станіславовичу, почались збори. Олесю Станіславовичу, почались збори депутатів, ви не заважайте, будь ласка, зборам. Олесю Станіславовичу, почались збори, збори почались. 

Сідайте Олесю Станіславовичу, сідайте, займайте місце в залі. 

Дякую. Олесю Станіславовичу, звичайно, це технічна допомога нам потрібна, так що спасибі велике.

Товариші! Тоді продовжуємо. Була одна пропозиція про те, щоб обрати президію наших зборів у складі трьох голів фракцій. Це Меліхова, Андрієвський і Бондаренко від фракції Кличка. Немає заперечень у депутатів? Немає. Є хтось проти, щоб не голосувати. Немає проти? Немає. 

Тоді, президія зайняла вже свої місця, я думаю, що вона продовжить зараз роботу наших зборів, президія. 

Я тільки пропоную ще раз питання на... 

Для того, щоб збори наші продовжити, нам необхідно затвердити порядок денний. Є пропозиція на порядок денний внести два питання.

Це щодо скасування
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проекту рішення, "Про скасування розпорядження міського голови щодо тарифів". І друге питання - це щодо дострокового припинення повноважень секретаря, заступника міського голови.

Є інші пропозиції щодо порядку денного? Немає 

Хто за це? Прошу голосувати. Руками голосуємо. 

З зали: Картками? ... (Дуже тихо).

Доповідач: Тоді я пропоную далі, щоб наша президія продовжувала цю роботу, і вже вони самі між собою поділять, кто там буде перший виступати. 

Доповідач: Шановні колеги! Для засобів масової інформації, які не були присутні на початку нашого засідання, хочу поінформувати, що, на жаль, в нас не зібралися депутати на сесію. Чому ми давали це в коментарі, в тому числі і в такій імпровізованій прес-конференції? Зареєстрований на сьогоднішній час 51 депутат. Якщо "Рада" працює, ми можемо провести ще одне голосування, ще одну реєстрацію. Працює у нас система "Рада"?  

Тоді, будь ласка, я просив би, щоб показали по фракціях, хто зареєстрований, щоб представники засобів масової інформації бачили ... Добре, ми бачимо, що не працює  сьогодні система "Рада", включені тільки мікрофони. 

Головне питання порядку денного на сьогоднішній ... Є реєстрація, дякую.

Реєстрація. Добре, це, в принципі, немає значення. Для проведення сесії у нас все рівно не вистачає голосів, деякі депутати відсутні. Можна по фракціям дати. 

Головне питання порядку денного - питання обговорення проекту рішення щодо скасування деяких пунктів розпорядження Київського міського голови щодо підвищення комунальних тарифів. Це було головне питання мітингу, який сьогодні відбувся біля стін мерії. 

З цього питання доповідає Бондаренко Володимир Дмитрович. 

Бондаренко: Шановні народні депутати, шановні колеги, шановні представники преси, засобів масової інформації та інших! Я хотів би попросити для доповіді приблизно 20 хвилин. І якщо десь ми не будемо вкладатися, а буде цікаво все-таки, то я
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ще попрошу тоді для закінчення тих думок, які я виклав у тезах.

Багато хто із присутніх тут має такий документ. Це підготовлені тези з цілою низкою додаткових матеріалів, які підтверджують висновки, зроблені групою, яка готувала цей документ.

Перш за все, я хотів би сказати про тарифи на житлово-комунальні послуги і підкреслити те, що самі тарифи по собі існують як монопольне утворення. У зв"язку з тим, що в їх основу, як правило, вкладається собівартість, яка виходить у зв"язку з діяльність енергопостачальних організацій і яка коригується ціною на газ, інші види енергії, а також затрати на виробництво цих послуг... Привітаємо Леоніда Михайловича! 

Він, правда, назвав нас всіх "політичними імпотентами", депутатів Київради, очевидно і він відноситься до цієї категорії. Перш за все. Возглавляє прямо цей орган. (Оплески)... 

Я хочу сказати, що у нас проблеми є більш важливіші, ніж прихід Черновецького, це проблема з тарифами. Тарифи, це монопольне утворення цінове, яке обов"язково коригується у зв"язку з тим, що зростають ціни на газ, воно може дійсно коригуватись в сторону збільшення. Законодавство України регулює  тарифи такими основними законами: "Про житлово-комунальні послуги", "Про ціни і ціноутворення", "Про захист прав споживачів" та "Про місцеве самоврядування в Україні". 

Леонід Михайлович Черновецький 30 жовтня 2006 року видав спеціальні розпорядження, чотири, Київської міської державної адміністрації, за якими були підвищені в середньому в 3,4 рази тарифи на житлово-комунальні послуги і квартирна плата. 

У зв"язку з цим кияни будуть змушені, якщо ці тарифи увійдуть до, будуть витримуватись, за наступний рік сплатити на 2 млрд. 433 млн. грн. більше ніж платять сьогодні, 2 млрд. 433 млн. Хотів би привести декілька аргументів проти таких дій Київського міського голови, проти введення цих тарифів. 

Вони можуть розбиті бути на три групи. Це юридичні аргументи, організаційно-господарські аргументи і економічні аргументи. Почну з юридичних. Порушені статті законів України, зокрема "Про житлово-комунальні послуги", стаття 11. Тарифи можуть бути введені тільки після широкого обговорення і з"ясування думки громадськості. Якщо хтось був учасником якихось широких обговорень у Києві і з"ясування думки, то я думаю, що кияни цього не знають, що з ними обговорювали ці тарифи.

Друге. Порушена частина
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2 статті 5 Закону України "Про ціни та ціноутворення", яка не дозволяє підвищувати тарифи до повної ліквідації заборгованості по заробітній платі, пенсіям та стипендіям.

В минулому році за даними Держкомстату України в Києві заборгованість зросла в 2,1 рази за рік. І тому підвищувати тарифи без врахування цієї обставини - неможливо. 

Хочу сказати, що порушений  пункт 7 частини 1 статті 50 Закону України "Про житлово-комунальні послуги", яка передбачає випереджаючий ріст доходів населення перед ростом тарифів. 

В минулому році в місті Києві заробітна плата киян зросла в середньому на 44,2%, а тарифи підвищилися в 3,4 рази. Ці порушення не можна ігнорувати, тому тарифи на житлово-комунальні послуги, маючи всі ознаки монопольності, повинні також бути скориговані Київською міською радою. В чому проблема? 

Законодавство всіх країн світу, які живуть в демократичних умовах, та і у нас, передбачає, що це монопольне утворення - тарифи і ціни, воно не може бути змінено людьми, ми не можемо вибрати таку ж послугу, але в іншому джерелі, де вона дешевша. Тобто, якщо в нас є батарея в квартирі, якщо є кран води, якщо є газ, то ми тільки його можемо включити в багатоквартирних будинках. І в цій ситуації громада обирає свій представницький орган для того, щоб він слідкував, щоб рівень плати за ці послуги не перевищував реальну платіжездатність людей. І ми повинні находити тоді інші джерела, ніж кишені громадян.

Так от, в Києві пішли прямим шляхом - залізли в кишені по всій програмі. Тобто, забезпечуючи рентабельність на рівні 12% всіх теплопостачальних і інших комунальних організацій, нам пропонують оплатити все, в тому числі і непродуктивні витрати, за рахунок тільки киян. 

Таким чином громада через свою раду планувала отримати підтримку, щоб ми не перевищили платіжездатність людей, але, на жаль, нинішній склад Київради і ті фракції, про які ми говорили, які не з"явились на сьогоднішнє засідання, по-іншому дивляться. Вони керуються не вимогами закону і думками людей, а чимось іншим. 

Рішення Черновецького, жодне не передбачає залучення інших джерел. Такими джерелами могли б бути: земельні ділянки, які тут вночі роздаються в цій залі сотнями гектарів. Ті земельні ділянки, реалізовані на аукціоні, перекрили б той недостаток коштів, який виникає в тарифній системі. Тут можна було б запустити і програму аукціонного та конкурсного продажу майна, майнових комплексів і таке інше. Сьогодні, на жаль, все це покладають на киян. 

Тепер щодо управлінських та господарських аргументів. В Києві існує абсолютне безладдя в системі житлово-комунального господарства. Біля третини мереж взагалі нікому не належать. І коли ми бачимо, що десь димить або парує, то тоді, коли запитуємо у тепловиків, чия це труба, вони кажуть: ні, вона у нас на балансі не знаходиться.

Разом з тим всі будинки, які отримують тепло або гарячу воду через цю трубу, і громадяни, які там живуть, сплачують за послуги, ніхто не відмовився ще від жодної
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послуги, а від ремонту труби і від самої труби активно відмовляються.

В місті Києві сьогодні 230 з лишком теплопунктів знаходяться на балансі "Київенерго", а вода холодна тривалий період, яка надходила туди для підігріву, "Київенерго" не оплачувалася. Тоді свідомо готували до банкрутства "Київводоканал" і до створення відомого монополіста - "Енергохолдингу". 

Ми сьогодні розкриваємо дуже серйозні напрямки розкрадання грошей в системі "Київнерего". 

Я звертаюсь до статті одного з відомих фахівців у цій галузі і представника Антимонопольного комітету пана Амброзевича. Він прямо говорить про те, що в місті Києві через це безладдя господарське величезні кошти, які надходять від населення до "Київенерго", розходяться на різноманітні страхувальні операції. Тобто "Київенерго" для того, щоб показати якомога нижчу прибутковість, воно ці гроші тут же перекачує, створюючи систему спеціального страхування мереж. І ці мережі, які страхуються вже, будемо говорити, якоюсь однією страховою компанією, вони потім отримують, та страхова компанія отримує ті гроші киян, які могли б йти на реконструкцію, на інші напрямки. 

Хочу сказати, що в Києві штучно стримується процес запровадження об"єктивних форм обліку енергоносіїв. За ці всі роки кожен киянин платив по 5,5% у своїх квартирних платах, у своїх платах за теплову енергію. Сім років ми платимо 5,5% для того, щоб були встановлені лічильники. На цей період із 10,5 тисяч будинків лише в 2 тисячах встановлені лічильники.

Таким чином виникає питання - куди ж тоді йдуть ці гроші, хто контролює їх розходування, де й на яких депозитах вони знаходяться? 

Хочу сказати, що у зв"язку з цим, через відсутність лічильників, потім далі діє інша систему обману громадян. В мене є офіційна довідка з "Київенерго" - це документ № 2 в тих пакетах, які вам роздані, в якому "Київенерго" визнає, що втрати на теплових мережах в місті Києві складають 15%. 

За логікою 15% треба з всіх громадян знімати у зв"язку з тим, що це невинні громадяни, що хтось розтратив теплову енергію та гарячу воду. Разом з тим, кияни сплачують за ці втрати - 15%. Таким чином в тарифах 15% крадеться на сплату цих втрат, 5,5% - на  створення цієї системи лічильників. 

Далі я хотів би звернути увагу, що до цього часу, окрім величезної кількості мереж, яка нікому не належить, є цілі підрозділи міського господарства, які між собою борються. Зокрема, "Київенерго" судиться з "Київводоканалом" і ця боротьба продовжується. Як може бути так, що два елементи великої київської міської власності, які повинні забезпечити громадян, витрачають і кошти, і засоби всякі для внутрішньої боротьби. 

Довідково хочу сказати, що спеціальна система
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боротьби з лічильниками, яка запроваджена в Києві, це – невстановлення. Вона потрібна для чого? В середньому будинки, які обладнані лічильниками, показують, що холодна вода там споживається в розмірі від 1,5 до 3 кубічних метрів на громадянина. А коли нам дають так звану розрахункову систему, коли за розрахунками деякими включають всі ті розтрати, які по дорозі, то тоді від 10  до 16 кубічних метрів розписується. Це в 10 раз більше.

Хочу сказати, що теж саме і по гарячій воді. Ця безгосподарність лягає тільки на плечі киян. 

До цього часу в Києві юридично не затверджуються документи, які називаються температурними графіками роботи мереж. Це документ № 5 у тих документах, які вам надані. Це дуже серйозний документ. Адже цей температурний графік, який є, він виглядає так. 

Свого часу я звертався до Прем"єр-міністра Єханурова ще раніше і нам відповіли, що вони, мабуть, будуть затверджуватись. Це за цим температурним графіком з"ясувати, якщо на вулиці мінус 3, то теплоносій повинен бути такий, якщо мінус 10, то такий. І це є юридичний документ для оскарження дій "Київенерго" за неякісну послугу. В Києві цей документ не підписаний, на відміну від інших регіонів. Тому така безгосподарність абсолютно нічим непояснима. 

Є інша річ. Форма є 8, яка видається на початок опалювального сезону, вона повинна бути видана як споживачу енергії, так і тому, хто її надає. В місті Києві надається монополістом "Київенерго", а не владою. І тоді "Київенерго", маючи в себе в руках таку дубинку як форма 8, не видає їх споживачам до тих пір, поки вони не виконають всі абсолютно, неприпустимі іноді, умови "Київенерго". 

Я в цій пачці документів документом № 7 даю декілька дуже серйозних таких вимог "Київенерго", які, як правило, диктуються ... Ось один документ, який тут відкладений, - тридцять з лишнім пунктів вимог до того, хто отримує ... 35 пунктів вимог, які треба виконати для того, щоб "Київенерго" дало тепло. Ніколи і ніхто таких пунктів не виконує. І тоді люди змушені давати гарантійні листи, це кооператив дає гарантійний лист, що якщо не буде опалення, ніяких претензій до "Київенерго" не буде. Бо вони не можуть виконати всі ті їхні вимоги. І таким чином людей ставлять на коліна і щоб вони підписували нелюдські абсолютно умови цього співробітництва. 

Далі тут є документ, за яким, пише представник "Київенерго", що встановлено, що лімітні пристрої відповідають договірним навантаженням, і далі, що розрахунковим способом ми з вас беремо гроші. Що таке лімітні пристрої? Це в будинках житлових, до яких йде труба, яка була свого часу розрахована і затверджена, її діаметр був відомий. Свідомо звужується просвіт, ставиться так звана лімітна шайба. Тоді через цю лімітну шайбу доходить тепло носія значно менше, громадяни починають піднімати шум, що в них холодно, і тоді їм включають на повну потужність трубу. Але вже говорять, що за розрахунком ви перебираєте тепло і платити доводиться в
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подвійному тарифі. Це роблять ЖЕКи як посередники між громадянами і тими, хто надає послугу. 

Тому ми юридично сьогодні не можемо судитись, на жаль, із надавачами послуг. Хочу сказати, що серед тих аргументів, які ми наводимо, перш за все звертають увагу економічні показники. 

Давайте логічно глянемо на деякі речі. Ми вже говорили про те, що з нас зайвих 15% беруть за свої втрати, 5,5% - за лічильники, а тепер ще разом це 20,5% тарифу. Разом з тим Київська влада використала дивний норматив в розрахунку теплової енергії. По всій Україні за нормативами Держбуду України одна гігакалорія підігріває 22,5 куб. м води, а в місті Києві - 18, 2.

Таким чином крадеться 20% наших оплат, бо ми платимо за гігакалорії, а отримаємо воду в кубічних метрах.

 Таким чином, маючи отримати 22,5 куб. м за оплачувані гігакалорії, ми отримаємо тільки  18 з лишнім.

Таким чином і тут 20% з нас крадуть. 

Тепер ще один аргумент.  Питома вага такого фактора як  паливна складова в загальному тарифі складає лише трошки більше половини - 56,9%. 

Таким чином, якщо газ в Україні, ціна на нього підвищилась в 2,8 рази і тільки наполовину тарифної суми, то чому тоді вся тарифна сума в Києві піднімається в 3,4 рази? 

За розрахунками вона повинна підніматись. Якщо брати тільки ті тарифи, які мають в себе паливну складову, бо холодна вода немає паливної складової, квартплата немає паливної складової. То тільки цей тариф може піднятись в 2,2, а не в 3,4 рази, а інші взагалі не повинні підніматись. Це також веде до страшених, будемо говорити, витрат киян незрозуміло за що. Якщо ми подивимось тариф на квартплату, то там бачимо:

-  39,5% іде на зарплату співробітників ЖКХ; 

- 12% - на вивезення твердих відходів;

- 6% - на електроенергію та освітлення під"їздів  і ліфти;

- 13% - на інші витрати, а 21,5% взагалі не розкриті.

Таким чином ми маємо в Києві абсолютно необгрунтовані тарифи, які навіть не розкриті. 

Наступне, що я хотів би сказати, що можна йти до наведення порядку. Перш за все реформуючи систему. Сьогодні жодного слова про реформу не говориться, а людям нав"язують велетенські тарифи, які вони не зможуть уплатити через відсутність платіжездатності.

Ми даємо тут 5 етапів можливої реформи. І якби влада діяла на користь громадян, вона б безумовно пішла шляхом реформування, а не витягання з кишень киян тих грошей, про які я говорив, зайвих грошей. 

Таким чином Київська міська рада, представляючи інтереси громади, повинна скасувати розпорядження
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Леоніда Михайловича Черновецького, змусити виконавчий орган Київради - Київську міську державну адміністрацію розкрити всі цифри тарифів, показати, чому йде така страшенна накрутка, і повернутись до реальних цифр, які сьогодні повинні бути, в тому числі реальних обсягів тарифів, а не того безглуздя, яке сьогодні нам пропонується. Дякую.

Андрієвський: Дякую Володимире Дмитровичу! Ми запрошували представників виконавчої влади, на жаль, їх не було, вони відмовились виступати на зборах депутатів.

Слово надається депутату Київради Бродському Михайлу Юрійовичу. Оплески.

Бродський: Ще раз доброго дня! На жаль, пан Черновецький, пан Довгий не дають мені можливості виступати з трибуни. Я скористаюсь сьогоднішнім зібранням, коли вони не ведуть засідання, і спробую виступити. 

Знаєте, тарифи, так, - це невчасно і це обов"язково, про це треба говорити. І ми зібралися в першу чергу думати про киян. Все ж таки я би хотів переговорити і сказати громаді правду - чому сьогодні не зібралось більше ніж 60 депутатів, чому немає сьогодні частини "Блоку Кличка" ... фракція "Громадський Захисник"...  Прийшли в раду з вами. Чому немає 15 чоловік з фракції "БЮТ"? Чому немає трьох людей з "Нашої України"? Чому немає п"яти людей з "Блоку Литвина", а є тільки Анатолій Андрійович Коваленко, і я хочу йому зробити пошану, як киянину. Чому прийшов з позафракційних тільки шановний мною, багато років я знаю, пан Кривопішин. Чому з соціалістів прийшов тільки пан Батрук. Я даже не знаю, як він виглядає? Вас же виключили з "Соціалістичної партії", як зрадника соціалістичних інтересів пана Мороза. Чому немає фракції Черновецького і т.д.? 

Я скажу. На жаль, це сувора правда і це всі знають - тільки не знає громадськість. Тут все купляється і продається кожного дня. І це всі знають. Всі між собою говорять, всі знають, що Черновецький, його сім"я бере взятки за всі рішення. Знають у кого, знають скільки, знають по кожному рішенню - всі мовчать.
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Всі знають, що купляються депутати, всі знають, що Брезвін заставляє, забрав з нашої фракції кілька депутатів - Данилова і Артеменка за рахунок відкриття кримінальних справ. Всі знають, що Брезвін, голова нашої податкової міліції, співвласник з паном Вільдманом, співвласник з паном Баленком. Всі це знають. Що вчора їм обіцяли все, що завгодно - посади, землі, і позавчора. 

І коли пан Луценко каже, що у Черновецького кокс кожен день. А Президент каже: а навіщо йому кокс? У нього ж є банк? Навіщо той кокс? Він не знає, Ющенко, що кокс - це кокаїн. І всі знають це. Всі. І всі ми мовчимо. 

Всі знають, що Лавров брав взятку, всі знають, що Ренат Кузьмін - друг Черновецького, Вінакуров - друг Черновецького. Все знают, как решались вопросы с Добрудским, Зориной. Все знают, что Шаломеев установил вместе с Вороновым и Кучером 200 щетов дополнительных на Печерске за последний месяц. Это 200 тыс. долларов в месяц. Все это знают. Но сегодня одному надо решить участочек туда, второму надо решить участочек туда, третьему надо какое-то разрешение и так далее.

Кому тут только чего не предлагали: мне - паркинги. Морозов, что тебе предлагали, скажи честно? Да ну, брось. Всем что-то предлагают. Что, будем молчать дальше? 

У меня есть серьезное предложение. Я говорю вполне серьезно. Я хочу сказать, что здесь собрались киевляне и горд, что я среди вас. Потому что то, что здесь происходит, терпеть это невозможно и как-то с этим надо бороться. И слава Богу, что нас  сегодня 50, 51. Я не верю, что у нас станет больше людей. Потому что, к сожалению, у нас нет земли, которую Черновецкий сегодня себе присвоил киевскую, киевлян землю раздает бесплатно и киевлянам, и депутатам с той стороны. У нас нет таких возможностей, мы не можем покупать, как это делают они. Не можем. Мы можем апеллировать к совести. Таких людей с совестью - раз, два, три, пять. 

З зали: 51.

Бродський: Я имею в виду -
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с тех фракций. Здесь больше. Извините. 

Я предлагаю не давать Черновецкому проводить ни одну больше сессию. У нас хватит на это возможности. Следующая сессия  7 декабря. Мы в меньшинстве. Мы объявляем сегодня, я так понимаю, об оппозиционности окончательно, о переходе в оппозицию к Лёне. Нам с космическими людьми не по пути. Я предлагаю, это мое предложение. 

Первое. Не давать проводить сессию пока не будут пересмотрены тарифы. Пока не будет поставлен на голосование этот вопрос по нашему требованию. Будет поставлен, голосуем, нет, не даем им проводить дерибан дальнейший. Это первое.

Второе. Я предлагаю создать рабочие штабы и начать процедуру подготовки к референдуму общекиевскому по отставке мера Черновецкого.

Я предлагаю, при всем при том, что, я так понимаю, что это не очень приятная процедура, начать референдум по  отставке Киевского городского совета и перевыборов депутатов.

Мне кажется, единственный путь, который мы должны пройти. Он тяжелый. Может быть, нас киевляне потом не захотят избрать, а захотят избрать только Блок Черновецкого. Мне кажется, что мы могли бы все подписать, пойти потом может одним блоком на выборы киевлян. 

Но, мне кажется, что это только такой может путь. Он честный. Вот таким путем идти. Если кто-то, может, имеет другие предложения, пожалуйста, выступите. Может я не прав, но у меня такое предложение. 

Спасибо за внимание.

(Оплески)....

З зали: Дуже тихо...

Доступа куда? Скажите, как это сделать? Я готов поддержать. Не можем, нам надо карточка. 

Доповідач: Слово надається депутату від "Блоку Віталія Кличка"  Новак Наталії Василівні.

Новак: Шановні депутати! Шановні гості! Присутні журналісти! 

Я трошечки поправлю, Михайло Юрійович, я хочу сказати, що "Блок Кличка" у повному складі прийшов на цю сесію, щоб дійсно відстояти інтереси киян. 

Перше головне питання - це питання тарифів. Доповідач Володимир Бондаренко чітко розкрив сьогодні, що тарифи не відповідають, не є обгрунтованими на сьогоднішній день. 

Нас сьогодні, перш за все, цікавлять наші мешканці - кияни. Ми знаємо, це, скажімо, коли взяти всю Україну, це не самі бідні люди. Більшість киян багато працювали, щоб сьогодні нарешті опинитись і відносити себе до середнього класу.
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Але, на жаль, тарифи - це є шокова терапія сьогодні для киян. Знову більшість киян підпадає у клас "бідного", в категорію "бідних". Звичайно, це не задовольняє сьогодні киян.

Ми хочемо сказати, що коли ми кажемо про підвищення тарифів, то нам мер каже і команда, що сьогодні є певні заходи по соціальному захисту. Але жоден з нас не бачив рішення, положення, а яким же чином буде сьогодні захищений кожен киянин. 

Нам розповідають, що будуть захищені бідні, що бідні будуть платити ще менше, ніж вони платили. При цьому пані Кільчицька каже, що якщо у когось є земельна ділянка, а ми знаємо, що багато пенсіонерів сьогодні мають саме таку невелику діляночку, де вони вирощують там картоплю або ще щось для того, щоб підтримати якось власний достаток, якщо хтось має машину, а деякі мають машини, скажімо, нехай старенькі, але мають. Знову - яким чином будуть поступати з цими людьми, які ... (нерозбірливо) щось мають. То ми бачимо, що сьогодні немає чітких критеріїв.

Крім того, ми сьогодні кажемо, що більшість киян - це є середній клас. І сьогодні, дійсно, більшість киян опиняються в розряді бідних. Як будуть поводитись з ними, чи зможуть вони отримати субсидії і чи захочуть вони знову попасти до тієї категорії населення, яка буде стояти в черзі на субсидії. 

Тому я вважаю, що наше сьогоднішнє зібрання, перш за все, підтримати киян, щоб дійсно тариф був обгрунтований і кияни були платоспроможні сплачувати ці тарифи і отримувати якісні послуги. 

І друге. Ми сьогодні планували сесію. І ми знаємо, що згідно чинного законодавства - Закону "Про місцеве самоврядування" секретар Київської міської ради і Київський міський голова зобов"язані і мають на те повноваження, щоб забезпечити, організувати роботу сесії.

На жаль, ми бачили зовсім інше. Робота була не тільки не організована, а була дезорганізована. Начебто і зал був наданий депутатам, і підключена апаратура, але ми знаємо, що о 10 годині була припинена реєстрація, всі депутати не змогли зареєструватися. 

По-друге, ми знаємо, що була серед депутатів проведена робота, щоб вони просто, більшість фракцій, не з"явилися на сесійне засідання. І коли секретар  Київради робив заяву про те, що він таки буде проводити сесію, то його промова більш була спрямована на те, і на заклик, щоб депутати не з"являлися на сесію. Тобто ми чітко бачимо заклик Київської міської влади не підтримати киян, не бути разом з киянами в той важкий час, коли підвищуються тарифи.

Тому  я вважаю, що ми повинні також вжити певних заходів щодо попередження 
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такої поведінки тих особових осіб, які повинні перш за все сприяти консолідації Київської міської ради заради їх роботи для киян. Тому що кияни нас вибирали, щоб ми перш за все відстоювали їх інтереси. Тому я думаю, що сьогодні ми зробили багато і будемо намагатися робити і на наступних сесіях все те, щоб інтереси киян були. Для наших фракцій, для тих депутатів, які з"явились сьогодні, будемо намагатись залучити до нас нових депутатів, щоб перш за все інтереси киян стояли для нас на першому місці. Дякую.

Доповідач: Дякую. Слово надається народному депутату  Мартиненку Миколі Володимировичу - голові партійної організації "Наша Україна" в місті Києві.

Мартиненко: Шановні друзі! Перш за все велика подяка всім депутатам Київради, які виявили громадянську позицію і знаходяться в цій залі. 

Всі ми дуже добре знаємо, чому не відбулось зібрання з кворумом сесії Київради. Річ в тім, що є в принципі два підходи до формування самої структури роботи колегіального органу. Уявіть собі, наприклад, пан Мороз в сесійній залі почав торгуватись за фабрики, заводи з кожним депутатом Верховної Ради. 

Тобто такого безладдя класти собі в голову просто неможливо. Насправді, це відбувається на рівні Києва. 

Зверніть увагу, будь ласка, на реакцію мерії на зібрання киян, яке відбулось сьогодні на вулиці біля Київради. Що вам це нагадує? Мені це нагадує попередні десь 3-4 роки назад, коли попередня влада не звертала уваги на виступи людей, на невдоволення людей. Тобто на сьогоднішній день кого, представляє реально виконавча влада в Києві, я не знаю, але точно не киян. 

Рано чи пізно це закінчиться. Тому, що історія так розвивається. Я дуже задоволений з того, що якраз три політичні сили об"єднались під тими гаслами, які сьогодні звучали на мітингу, які сьогодні звучали в цій залі.

При тому дві з цих політичних сил - це політичні сили, які мають фракції у Верховні Раді. 

Я обіцяю з свого боку, обіцяють присутні колеги з Верховної Ради, що нині всі сесії міські будуть проходити при великій кількості депутатів Верховної Ради. (Оплески)...

Тобто ми будемо використовувати всі механізми для того, щоб відстояти ті принципи. Ми проти принципу роздачі, подачі кожному депутату Київради. Ми за принципи відстоювання інтересів киян.

Я хочу також вас проінформувати, що вчора у нас відбулась дуже цікава зустріч з Президентом, де був присутній я, були присутні
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Андрієвський Дмитро Йосипович, Віталій Кличко, я вам по прізвищах всіх називаю, Безсмертний, Порошенко, Балога і пан Черновецький. Всі речі, про які ми сьогодні розмовляємо в цій залі, те саме ми виклали в присутності Президента, пана Черновецького. Розуміння немає. Але є дуже добре розуміння на сьогодні у Президента, який абсолютно підтримує всі наші позиції. Тому, з одного боку, крім того загалу, який тут зібрався і має вже 51 чоловіка. Я Михайла Бродського не підтримую, він десь вийшов, не підтримую з тим, що ми не будемо розширюватись. Я переконаний, що будемо. 

Зверніть увагу, будь ласка, на заяву Народної партії. Вона абсолютно чітка і підтримує наші позиції. Вибачте, навіть, зверніть на заяву Соціалістичної партії, яка була першою. Теж були гасла ті ж самі, про які ми з вами говоримо. Було прийнято рішення - не йти на сесію. Не йти, тому що, вибачте, міська адміністрація замість того, щоб займатися тими болючими питаннями - тарифами, вона займалася тільки тим, щоб не прийшли на сесію. Збирали фракції, збирали людей, щось обіцяли. Кажуть, що щось обіцяли. Я думаю, що правда, що щось обіцяли. Багато людей не витримали і не прийшли. Але це не значить, що надалі буде якраз так. Ні, не буде так, я в цьому переконаний, і більшість обов"язково буде. Тому що це можна терпіти до певного рівня, до певної межі, потім наступає крапка. 

Ми обов"язково питання піднімемо, я маю на увазі "Наша Україна", в Верховній Раді. Обговорення цього питання в наступний вівторок на фракції, в нас обов"язково будуть заяви, в нас обов"язково будуть дії в законодавчому органі, але ми відстоюємо інтереси киян. Кадрові питання теж можливо необхідні.

Я дивився і знаю, як проходила остання сесія в цій залі. Це речі неприпустимі. Регламентні норми - це демократія, якщо ми про неї хочемо говорити. Це рано чи пізно ці питання - або навчимо, або заставимо змінити, іншого підходу бути не може. 

Єдине розуміння, я хотів би, щоб у нас всіх разом було, я переконаний, що міська адміністрація своєю поведінкою на сьогоднішній день, вона вважає, що все - ух, немає 61 голосу, пронесло, все далі буде добре. Ні - це тільки початок і ми доб"ємося своїх рішень. Тому від вас, будь ласка, терпіння, громадянської позиції і ми переможемо. Я вам дуже дякую за увагу. 

Оплески.

Андрієвський: Дякуємо, Миколо Володимировичу. Хто ще наполягає на виступі або ми припинимо обговорення. Це перше. 

Будь ласка, слово надається Клюсу Олександру Васильовичу, заступнику голови
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постійної комісії з питань житлово-комунального господарства.

Доповідач: Шановні депутати, шановні представники засобів масової інформації! Ми зустрілися сьогодні з вами тут по одному тільки питанню, щоб розглянути, - про врегулювання тарифної політики, яка була прийнята і нав"язана нам новим керівником нашого міста Леонідом Михайловичем Черновецьким. 

Нам говорять, що це економіка, що це економічно обгрунтовано. Як фахівець, я хочу сказати - економіки тут немає, тут є політика. І та політика, яка направлена для того, щоб з переважної більшості киян зібрати кошти. І ці кошти, щоб привласнила група людей, які мають доступ до розподілу цих коштів, які поступають від сплати комунальних платежів. 

Економіка така. На сьогодні економічно обгрунтовані ціни на холодну воду і водовідведення - це 1 гривня 20 копійок. Нам встановили 2 гривні 82 копійки. Скажіть, будь ласка, яка це економіка, де є 250% рентабельності. Це по-перше.

Економіка така - гаряча вода повинна коштувати, після підняття відповідних цін на газ, біля 8 гривень. Нам встановили її 12,86. Яка це економіка? 

Яка економіка в тому, що опалення будинку - 2,24, коли фактично витрати з 12% рентабельністю - 1 гривня 70 копійок. Хіба це економіка? 

А про яку економіку можна говорити тоді, коли 1 гривня 99 копійок - 1 квадратний метр обслуговування житлового будинку. При її собівартості - 1 гривня 5 копійок - те, що показують працівники житлово-комунальних господарств. Це не є економіка. Це є грабунок. 

І ми зібралися тут для того, щоб не допустити цього грабунку. Що краще ми зверху не допустимо, ніж будемо чекати, що знизу відмінять. Ось для чого зібралися тут ці люди, які вболівають за киян і які будуть намагатися не допустити цього зробити. 

І я підтримую тут народного депутата Мартиненка, що це тільки початок, а не кінець. І дуже скоро
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в нас буде тут не 51, а 60, 70 і 80, або не буде нікого. Кияни попросять нас звідси піти і це буде правильно. Якщо ми їх не захистимо, вони найдуть інших захисників, яким буде небайдужа доля киян. 

Замість того, щоб реформуванням зайнятись, нова влада почала підняттям тарифів займатися. Скажіть, будь ласка, чому працівники, люди, які проживають в об"єднаннях співвласників багатоповерхових будинків, платять по 70 копійок? І цих грошей цілком вистачає для нормального обслуговування будинків. 

Чому, коли була нарада, збирав Черновецький всіх керівників ЖЕКів, і були приватні, представники ОСБ  були, ні один представник з приватних ЖЕКів, керівників, і ні один представник із ОСБ не підняв питання про підвищення тарифів. Їм вистачає 70 копійок. Чому ми, кияни, повинні фінансувати безгосподарність? Але реформування важко проводити. Набагато легше просто підняти тарифи. 

Тому я думаю, що ми створимо все-таки робочу групу, де ми економічно обгрунтуємо те, що необхідно підняти. І категорично будемо заперечувати проти того, що нам намагаються нав"язувати Черновецький, Яструбинський і такі інші керівники. Це обов"язково ми з вами повинні зробити. Якщо ми з вами не зможемо це зробити, то прийдуть інші, це зроблять. 

Я вам вдячний за те, що ви зібралися, що складається дійсно одна команда - міжфракційне об"єднання "Демократичний Київ". І я думаю, у нас вистачить сил, розуму, наполегливості для того, щоб дійсно нам не соромно було перед киянами. Дякую.

(Оплески).

Доповідач: Дякую. Слово надається депутату Київради Присяжнюку Володимиру Костянтиновичу, голові бюджетної комісії, фракція "Наша Україна". 

Присяжнюк: Шановна президія, шановні колеги! Дійсно, я сьогодні, коли з таким великим задоволенням Олесь Станіславович, Леонід Михайлович покидали цю залу, виходячи з того, що немає кворуму, мені було дивно і жалко їх. Тому що, насправді, пленарне засідання скликав Київський міський голова Леонід Михайлович Черновецький. І на мій погляд, це його поразка, що сьогодні у нас не відбулося пленарне засідання, а не його перемога, як їм це здається. Це по-перше. (Оплески).
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Оплески.

Присяжнюк: По-друге. Коли ми на бюджетній комісії розглядали якраз питання підняття тарифів, коли нам доповідали з виконавчого органу, я задав питання: шановні колеги, дайте мені відповідь, чому, наприклад, в місті Бердичеві тарифи піднялися значно менше, ніж в місті Києві? Невже у Бердичеві газ менше коштує, а в Києві більше? Невже система комунального господарства в Бердичеві в кращому стані, ніж в місті Києві? 

Мені дали відповідь, що, на превеликий жаль, в Києві є будинки, де не один ліфт, а по чотири ліфти, де є димовидалення, де є пожежні засоби, пожежогасіння і таке інше. 

Я потім їм задав питання: ну, зрозуміло. Можливо, таких будинків 10, 15 є. Але ж в нас більшість будинків - це ті ж самі п"ятиповерхові будинки, які побудовані ще в часи Микити Сергійовича Хрущова, як і в Бердичеві, і таке інше. Тому, в чому ж тут різниця і чому кияни, які живуть в "хрущовках", а там якраз живуть незаможні люди, повинні платити за тих, хто живе у будинках, де по 4 ліфти, де димовидалення, де пожежогасіння і т.д. Тобто знову ж таки перекладається на плечі людей, які є незаможні, ця проблема. 

В той же час міська влада говорить, що все-таки платити будуть багаті, а не бідні. А виявляється навпаки - все-таки знову ж таки, як завжди, бідні будуть платити за багатих. Тому я абсолютно підтримую, і сьогодні аргументовані доповіді були і Володимира Бондаренка, і нашого колеги - заступника голови комісії з питань житлово-комунального господарства. І взагалі мене дивує підхід виконавчого органу, міського голови. Йде формування міського бюджету. Я з міським головою жодного разу не зустрічався з цього питання. Немає можливості зустрітися. Тому мені здається, що відбувається щось незрозуміле в управлінській системі міста Києва і миритися з цим, на мій погляд, немає далі можливості. 

Тому я глибоко вдячний колегам, що вони все-таки зайняли позицію, яка відповідає інтересам киян, і запевняю, що не рано, чи пізно, а я переконаний, що найближчим часом наша позиція буде переможною. Я вам дякую. Оплески.

Андрієвський: Дякую.
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(Оплески)...

Доповідач: Дякую, Володимире Костянтиновичу, слово надається народному депутату  Борисову Валерію Дмитровичу. Після цього пропонується підвести риску під обговоренням. Дякую.

Борисов: Добрий день, шановні колеги! Дозвольте мені, як людині, яка вісім років провела в цьому залі з багатьма із вас і голосувала за найважливіші рішення для життєдіяльності міста Києва, привітати вас всіх з вашою мужньою позицією і такою публічною повагою, як мужніх людей, до Київського міського голови. 

Відомо, що Київський міський голова своїм розпорядженням запросив депутатів сьогодні на сесію. Мене не просто дивує, що "Партія регіонів", "Соціалістична партія" і власна фракція "Блок Леоніда Черновецького" проігнорувала свого лідера і не прийшла на сесію, щоб розглянути питання життєдіяльності міста Києва. Мабуть, це дивне ставлення власних фракцій до власного Київського міського голови, з чим його можна мабуть і привітати. 

Друге. Щоб я хотів сказати по тарифній політиці. Крім того, що тут було обгрунтовано, визначено нашими колегами, що тарифи занадто завищені, я хотів би відкрити, з моєї точки зору, один важливий аспект, про який на сьогоднішній день не каже ніхто, а цей аспект називається "Неспроможність київської влади здійснювати цю владу". 

Зараз йде бюджетний процес. Прийнятий в першому читанні Верховною Радою Державний бюджет, в якому складова частина - нормативи, які доводить Міністерство фінансів до міста Києва, - складає близько 10 млрд. Тобто ріст в порівнянні з цим роком не зовсім великий. 

Але вилучення з міського бюджету, який формується за гроші киян, до державного бюджету складає 2 млрд. 800 млн. грн. у порівнянні з 800 млн. грн., які були в цьому році. Вам нічого не нагадує цифра 2 млрд., про які кажуть, що якщо ми не підвищимо тарифи, то нам потрібно вишукувати десь 2 млрд., щоб покрити збитки тих компаній, які надають ці послуги. Тобто, чому в цьому році можна було 700 млн. направляти до державного бюджету, а в слідуючому році в 4 рази? Чому жоден з керівників Київської міської влади, або практично жоден керівник, не був присутнім на бюджетному комітеті? Коли ми, депутати
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від Києва, відстоювали позицію Києва? Але я там не бачив ні міського голови, ні інших людей, які до цього причетні і які сьогодні є обличчям Київської міської влади. 

Нас примушують заплатити двічі: в першу чергу - в бюджет міста Києва, який складати буде 10 млрд., а другий раз - за безгосподарність влади, щоб покрити ті 2 млрд., які, з моєї точки зору, необгрунтовано вилучаються. І про що я заявляв на бюджетному комітеті, обгрунтовував це і не голосував за цей бюджет в першому читанні, виходячи не тільки з цих, а в тому числі і з цих позицій, що зробили і мої колеги-депутати від Нашої України і від Блоку Юлії Тимошенко. Про це треба говорити. А про це влада не каже. 

Підняття тарифів, крім того, що є бажанням йти простим шляхом, - це є бажання за рахунок киян знову перекрити неспроможність влади здійснювати владні функції. 

І тому, затверджуючи і розглядаючи бюджет міста Києва, я би хотів, шановні колеги, щоб ви і під цим кутом дивилися на той бюджет, який вам запропонують. Бо, як колишній перший заступник голови Київської міської державної адміністрації, я дуже гарно знаю, як ховаються певні строчки під різними кодами, щоб розмити ці цифри. Ми, якщо буде бажання, вам допоможемо розібратися з тим, щоб зробити так званий нормальний зведений бюджет, який відповідає інтересам киян. А інтересам киян відповідає бюджет без завищення тарифів на такі грабіжницькі 350%. 

Я вас щиро вітаю на сьогоднішньому депутатському зібранні, я щиро вітаю вас ще раз з тою мужньою позицією, яку ви сьогодні займаєте. Бо ця позиція - це позиція людей, у яких є совість, людей, у яких душа болить за киян, у людей, для яких все інше є другорядне. Дякую.

(Оплески).

Доповідач: Дякую, Володимире Дмитровичу. 

Шановні колеги,  тут питання зрозуміле, позиція депутатів фракцій, яку, до речі, сьогодні підтримали тисячі киян під стінами мерії, теж зрозуміла. Пропонується по першому порядку денному наших депутатських зборів прийняти відповідно резолюцію. 

Було декілька пропозицій. Перша - підтримати проект рішення "Про скасування пунктів деяких розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо затвердження тарифів на комунальні послуги для населення міста Києва" та внести його на розгляд чергового засідання
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сесії Київської міської ради 07.11.2006 року, як першочерговий. 

Далі. Була пропозиція звернутись до всіх депутатів з вимогою утриматися від прийняття будь-яких рішень, крім рішень, що стосуються питань життєдіяльності міста, до скасування відповідних пунктів розпоряджень. В разі, коли ми не отримаємо підтримки депутатів, ми залишаємо за собою право вдаватися до адекватних дій. 

Також була пропозиція створити робочу групу з представників депутатів, які беруть участь у зборах, та підготувати пропозиції щодо подальших дій міжфракційного об"єднання. Ми заявили про створення такого об"єднання і доповімо депутатам щодо цієї роботи. 

3. Відповідальність за організацією роботи покласти на голів фракцій. 

Якщо немає заперечень, я би пропонував цю резолюцію зборів підтримати. Давайте по першому пункту, будь ласка, вносьте пропозиції. 

... Дуже тихо. 

Андрієвський: Добре, я тоді повторю, що це і є робоча група, це третій пункт. Тому я пропоную підтримати. На мій погляд, така резолюція відображає повністю позицію, яка тут була, і враховує всі пропозиції депутатів. Хто за таку пропозицію? Будь ласка, по фракціях. Хто проти? Хто утримався? Немає. Прийнято одноголосно. 

Будь ласка, по другому пункту порядку денного слово надається секретарю комісії з питань депутатської етики та регламенту Батруку Юрію Павловичу. 

Батрук: Шановні депутати! На перший погляд, регламентні норми, їх дотримання, порівняно з тарифами, порівняно з тими процесами, які проходять в Києві, можуть здатися незначними, про які не варто говорити.  Але всі ми з сесії, з одного пленарного засідання до другого спостерігаємо весь час порушення, які приводять до прийняття рішень знову ж таки на задоволення потреб якоїсь частини депутатського корпусу або виконавчої влади. І ці порушення ми спостерігаємо із одного пленарного засідання до другого.  
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Тому...

З зали: Дуже тихо...

(Оплески)...

Меліхова: А карточка де у вас? Зареєстрований Валерій Павлович.

Доповідач: Да. Тому я вважаю, що звернення третини, більше третини - 46 депутатів в нашу комісію регламентну з пропозицією розглянути на пленарному засіданні, внести до порядку денного і розглянути на пленарному засіданні питання щодо дострокового припинення повноважень секретаря вважаю доцільним. 

Тому що в пропозиції, яку зробили депутати, перераховано цілий перелік порушень, які було допущено секретарем Київської міської ради. Я не буду зараз їх перераховувати, тому що ми про них уже багато говорили.

Я скажу, що на регламентній комісії два рази розглядалось це питання. І постійною комісією 26.10 було винесено секретарю Київської міської ради попередження.

08.11 було винесено друге попередження секретарю Київської міської ради. 

Я думаю, що у зв"язку з тим, що сьогодні пленарне засідання не відбулось. Є звернення депутатів 46, залишається нерозглянутим. 

І тому я думаю, що на пленарному засіданні  07 грудня, я пропоную це питання внести на пленарне засідання 07 грудня. 

З зали: Дуже тихо... 

Доповідач: Так, дійсно, ми перенесли розгляд цього питання у зв"язку з тим, що якраз тоді не було у вас змоги прийти на комісію, ви від’їжджали. І ми просто не хотіли розглядати його за вашої відсутності.

Меліхова: Які з цього приводу будуть пропозиції, хто бажає виступити, чи є запитання до Юрія Павловича? Будь ласка. 

Слово надається члену постійної комісії з питань  регламенту  Подгорному Сергію Петровичу. 

Подгорний: Шановна президія! Шановні депутати! Я хочу сказати, що демократія - це процедура,  а процедура - це Регламент. 

Якщо Регламент нехтується з першого засідання, то ніякі рішення більш-менш конструктивні приймати не можна, але не це головне. 
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Головне в цьому питанні те, що у нас немає секретаря Київради, у нас є секретар міського голови Черновецького, у нас є секретар фракції "Блок Черновецького", але у нас немає секретаря Київради, який би забезпечував всіх депутатів, незалежно від їх партійної належності або фракційної належності, створив їм умови для роботи. 

Саме просте питання - громадські приймальні. І, на жаль, це питання гальмується весь час саме секретарем Київради. Положення про громадські приймальні - знову таки саме його втручання в це питання, в підготовку цього питання гальмує його розгляд на сесіях. 

Ми з вами отримали документи, пакет документів, на 7 грудня. Там в порядку денному є це питання знову, але самого положення ми знову не бачимо. Тобто йде гальмування. Чому? Я так думаю, що в бюджеті повинно було би закласти гроші на депутатську діяльність. Але невигідно сьогодні ні Черновецькому, ні секретарю Довгому, щоб депутати мали змогу повноцінно виконувати свої функції саме в роботі з виборцями, щоб ми мали доступ до виборців. 

Я розумію, що більшість з нас все-таки працює з виборцями через партійні громадські приймальні, через якісь особисті там приймальні і таке інше. Але основна функція секретаря Київради - це саме забезпечення роботи депутатів. 

Чому не відбулося засідання, пленарне засідання Київради сьогодні, 23 листопада? Я маю на увазі не те, яке ініціювали депутати, а те, яке було проголосоване в цьому залі 31 жовтня. А тому, що секретар вважає, що питання не були підготовлені. 

Але я прошу вас, ви будете готуватися на 7 грудня, подивитися на ті питання, які вам роздали в папці. Більшість питань завізовано 10 - 12 жовтня, завізовані комісіями, завізовані Довгим. Тобто вони були готові на 23 листопада. Але вони побоялися, що прийдуть депутати і вони можуть проголосувати не так, як треба. І тому був включений цей механізм, про який тут вже сьогодні говорили, - механізм ганебний. Тому що саме нас, депутатів, принижують цим. 

І тому я вважаю, що питання про дострокове припинення повноважень секретаря Довгого - це дуже важливе питання. І справа не в тому, які в нього якості сьогодні. Може ми його, як людину, поважаємо. Але він не справляється з тими функціями, які на нього сьогодні покладає Закон "Про статус депутатів місцевих рад", Закон "Про місцеве самоврядування", Конституція і таке інше. 
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Не справляється. Тому ми повинні це рішення, обов"язково домогтись, щоб воно було внесено в порядок денний на 07 грудня і було розглянуто. Дякую.

Меліхова: Більше немає ніяких побажань, оголошень? Тоді, як запропонували, з другого, порядку денного проект рішення по другому питанню. У зв"язку з неналежним виконанням обов"язків секретарем Київської міської ради, чисельними порушеннями Регламенту Київради, свідомими діями по зриву позачергової сесії Київради винести на пленарне засідання сесії Київради 07 листопада, 07 грудня 2006 року (надруковано невірно), проект рішення "Про дострокове припинення повноважень заступника міського голови - секретаря Київської міської ради". Немає доповнень до цього рішення, зауважень? Немає. Прошу голосувати. Хто за дану пропозицію?
З зали: Дуже тихо...

Меліхова: "За". Хто проти? Хто утримався? Приймається. Дякую. 

Питання, які були винесені сьогодні на наші збори, вичерпані. 

Дякую всім за плідну роботу і прошу залишитись фракцію "Блок Юлії Тимошенко" в залі. І ще одну хвилиночку, шановні депутати! Я думаю, що це буде дуже вірно, бо преса ще нас чує, і ми бачимо, як вони нас підтримують, і чуємо, як посміхаються. 

То ще раз мабуть ми разом з вами звернемось до наших колег депутатів, хто сьогодні відсутній в цій залі, хай переосмислять. І хто ще коливається, все ж таки будуть  з нами, бо все одно правда за нами і ми обов"язково переможемо. Дякую.

(Оплески)...

"Справедливість є, за неї треба боротись".

  Стенограма на 35 стор.

___________ В.Вороніна

23.11.2006 р.
