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ІV сесія VІIІ скликання
(Зала пленарних засідань Київської міської ради)
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пленарного засідання
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Головуючі:
Київський міський голова  

В. В. Кличко

Заступник міського голови - секретар Київської міської ради 

В. В. Прокопів

  м. Київ
  <---   25 Апреля  11 ч 33 м 31 с  ----   Перший   --->

Головуючий: Шановні колеги, шановні депутати, прошу займати свої місця!

Зараз зареєстровано в залі 77 депутатів. Кворум є. 

Оголошуємо продовження пленарного засідання Київської міської ради IV сесії Київради VIII скликання відкритим!

Пропоную виконати Державний Гімн України!

(Звучить Державний Гімн України).

  <---   25 Апреля  11 ч 36 м 32 с  ----   Перший   --->

З зали: Слава Україні! Героям слава!

Головуючий: Героям слава!

Шановні колеги, у нас сьогодні продовження засідання і пропоную всім нам сконцентруватись на роботі, щоб ми могли встигнути і розглянути, ухвалити важливі питання, які ми з вами запланували. 

Зокрема, йдеться про невідкладні зміни до бюджету столиці на цей рік, це додаткові фінанси, важливі для життєдіяльності нашої столиці. Зокрема, найбільший обсяг коригувань - понад 1 млрд. 200 млн. - пропонується спрямувати на ремонт дорожньої інфраструктури нашого міста, в тому числі, в цій сумі передбачені і 100 млн. грн на ремонт та відновлення міжквартальних проїздів.

Про що окремо просять кияни, коли проходять зустрічі, коли ми з ними спілкуємося?

Тарифне регулювання вимагає надання негайної фінансової допомоги КП "Київпастранс" 81 млн. для розрахунків за електроенергію. Також 204 млн. - районним підприємствам з обслуговування житлового фонду в зв"язку з підвищенням мінімальної заробітної плати, тарифу на електроенергію та також вивезення сміття. На послуги з утримання будинків і прибудинкових територій, бо все це не враховано в нинішньому тарифі. 

Також дуже важливо після узгодження всіх організаційних рішень, додаткові ресурси необхідні на заходи з підготовки та проведення Євробачення. Зокрема, йдеться про кошти 19 млн. на ...(нерозбірливо) комплексної системи відеоспостереження в місцях локації пісенного конкурсу, це дуже важливо, тому що безпека є одним із ключових наших пріоритетів.

Відповідно до рекомендації Національної поліції

  <---   25 Апреля  11 ч 39 м 32 с  ----   Другий   --->

України також передбачені кошти на придбання урн, благоустрій, залучення волонтерів та проведення спортивно-масових заходів.

Я вважаю, що ми всі повинні ухвалити такі зміни до бюджету, бо це важливі сфери, які потребують додаткового фінансування.

Хочу зазначити, що ми вкладаємо кошти в інфраструктуру, в дороги, в благоустрій, щоб наше місто ставало більш комфортним і гарнішим. 

Пропоную ефективно попрацювати, щоб розв"язати ці проблеми, щоб люди бачили результат роботи. 

Вносимо також як невідкладне питання "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 12 грудня "Про бюджет міста Києва на 17-й рік". 

Хто за внесення змін до порядку денного, затвердженого за пленарним засіданням, прошу голосувати! Ставлю на голосування. Будь ласка!

Голосування: 

За - 59, проти -  1, утр. - 2. Рішення не прийнято.

Зараз... Прохання. Багато людей... Я прошу вставити всі картки депутатів! Зараз... Звернення депутатів з проханням поставити на переголосування. 

Прокопів В.В.: Будь ласка, Назаренку мікрофон!

Назаренко В.Е.: Шановне товариство! Зараз пропонується включення в порядок денний проекту змін про бюджет, те, що нам сьогодні було роздано. Вчора, шановне товариство, це рішення було розглянуто на комісії з питань бюджету, але комісія з питань бюджету вчора не закінчилася, тобто там було всього розглянуто 2 питання порядку денного. Відповідно, якщо вчора комісія приймає рішення, а сьогодні відразу на сесію, яка... порядок денний якої був сформований ще до засідання цієї бюджетної комісії, то я хотів би спочатку звернутися до регламентного комітету і антикорупційного комітету, чи можливо включати в порядок денний пленарного засідання те питання, яке було розглянуто після формування

  <---   25 Апреля  11 ч 42 м 32 с  ----   Перший   --->

порядку денного.

Прокопів В.В.: Будь ласка, я прошу голову бюджетної комісії прокоментувати цю ситуацію!

Странніков А.М.: Насправді подана абсолютно неточна інформація, я б сказав, невірна на всі сто відсотків. 

Учора бюджетна комісія завершила своє засідання, що підтверджується відеостенограмою, яку можуть побачити абсолютно всі. Вчора дванадцять членів комісії проголосували за закриття засідання і відповідно до Регламенту був оформлений і підписаний протокол вчорашнього засідання, погоджено те рішення, яке щойно вносилося як невідкладне з певними зауваженнями. 

Тому ще раз кажу, всі регламентні норми для розгляду на сьогоднішньому пленарному засіданні були витримані. Це можна легко перевірити навіть в Інтернеті. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, пане Андрію! 

Також, поки немає голови регламентної комісії, я як секретар міської ради слідкую за дотриманням згаданих норм по внесенню даного рішення як невідкладного, пройдена процедура, яка передбачена Регламентом, а саме: маємо письмове обгрунтування невідкладності, з яким може ознайомитись будь-який депутат.

Колеги, ставлю на голосування пропозицію Київського міського голови щодо включення зазначеного проекту рішення до порядку денного як невідкладне. Прошу визначатись!

Головуючий: Голосування:

За - 58.

(Шум у залі).

Прокопів В.В.: Я прошу технічні служби перевірити пульти депутатів! (Шум у залі).

Шановні колеги, я прошу зберігати спокій дійсно! Не працює система, в тому числі, й мій пульт не працює. (Шум у залі).

Шановні колеги, поки технічні служби перевіряють пульти депутатів, я прошу, хочу звернути вашу увагу на те, що ми завершили роботу з вами в першій половині пленарного засідання, проголосувавши підпункт 3.1 в         3-му розділі, 

  <---   25 Апреля  11 ч 45 м 32 с  ----   Седьмой   --->

пункт 1-й. 

Маємо можливість перейти до підрозділу 3.2 - "Приватизація".

Чи готовий голова профільної комісії мати доповідь? Я прошу! Включіть, будь ласка, мікрофон Міщенку для доповіді!

Міщенко О.Г.: Добрий день, Володимире Володимировичу! Добрий день, колеги! До вашої уваги розділ 3.2, а саме: "Приватизація".

І 1-м питання, це приватизація земельної ділянки  громадянам Бебешку Ігорю Вікторовичу та Бебешку Олександру Костянтиновичу, справа                  П-9229. 

Враховуючи рекомендації комісії та управління правового забезпечення, пропонується підтримати проект рішення за умови виключення з цільового призначення земельної ділянки слова "будівництва і" та в преамбулі проекту рішення "пункту 3 прикінцевих та перехідних положень" замінити словами та цифрами: "пункту 3 розділу УІІ "Прикінцеві та перехідні положення". 

Далі, Володимире Володимировичу, всі?

Прокопів В.В.: Будь ласка, весь розділ!

Міщенко О.Г.: Наступний, 2-й пункт, це Береговій Надії Володимирівні та Дишлик Ніні Анатоліївні, П-8942.

Враховуючи рекомендації комісії та управління правового забезпечення пропонується підтримати проект рішення за умови виключення з цільового призначення земельної ділянки слова "будівництва і".

3-й пункт розділу 3.2, це приватизація Маланіну Олегу Леонідовичу, справа П-9472.

Також враховуючи рекомендації комісії та управління правового забезпечення, пропонується підтримати проект рішення за умови виключення з цільового призначення земельної ділянки слова "будівництва і". 

4-й пункт зазначеного розділу, це приватизація земельної ділянки громадянину Прохоренку Віктору Івановичу, справа П-9253.

Враховуючи рекомендації комісії, пропонується підтримати проект рішення за умови виключення з цільового призначення земельної ділянки слова "будівництва і" та в назві і по тексту проекту рішення слова "вулиця Комуністична" замінити словами "вулиці Трипільській". 

5-й пункт зазначеного розділу, це приватизація громадянці Петровій Наталії Пилипівні, справа П-6955. Повторно.

Враховуючи рекомендації комісії та управління правового забезпечення, пропонується підтримати проект рішення за умови виключення з цільового призначення земельної ділянки слова "будівництва і" та в преамбулі проекту рішення слова "пункту 3 прикінцевих та перехідних положень" замінити словами та цифрами: "пункту 3 розділу УІІ "Прикінцеві та перехідні положення".

Прокопів В.В.: Дякую за доповідь по розділу! Чи є в когось з колег зауваження?

Будь ласка, Володимир Назаренко!

Назаренко В.Е.: Шановне товариство! Прошу окремо розглядати пункт 5-й, справа П-6955. 

  <---   25 Апреля  11 ч 48 м 32 с  ----   Другий   --->

Прокопів В.В.: Зрозуміло. 

Колеги, чи є в когось ще з депутатів зауваження до будь-якого з зачитаних пунктів? Немає. Маємо можливість голосувати підрозділ 3.2 "Приватизація", перших чотири пункти, а пункт п"ятий будемо обговорювати окремо.

Колеги, ставлю на голосування! Прошу визначатися! З рекомендаціями... з правками комісії і рекомендаціями управління правового забезпечення. 

Голосування:

За - 86, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Олександр Григорович, я прошу вашої доповіді по підрозділу 3.3 3-го розділу так само... 

Перепрошую, правильно підказують колеги, будь ласка, окрема доповідь по 5-му пункту!

Міщенко О.Г.: Шановні колеги! "Приватизація земельної ділянки громадянці Петровій Наталії Пилипівні для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарчих будівель і споруд на вулиці Комунальній, 62 у Голосіївському районі міста Києва", справа П-6955 (повторно). 

На ділянці житловий будинок загальною площею 49,2 кв. м у власності заявниці на підставі свідоцтва на право про спадщину від 91-го, 2000-го та 2004-го років. 

Згідно з архівним витягом з протоколу засідання правління колгоспу "РОДІНА" з  1958 року ділянка площею 0,37 га надавалася батьку заявниці. Відповідно до Генплану ділянка за функціональним призначенням належить до території житлової садибної забудови. 

Детальний план території відсутній, тому є рекомендації комісії та управління правового забезпечення підтримати проект рішення, виключивши з цільового призначення земельної ділянки слова "будівництво і".

Прокопів В.В.: Будь ласка, Назаренко!

Назаренко В.Е.: Шановне товариство! Я досить добре пам"ятаю цю справу, коли вона виходила на комісію. Проблема в тому, що, по словам же самої заявниці, вона отримала квартиру в якості компенсації задля виселення з цих всіх земельних ділянок. Це біля Національного музею Пирогово і всі ці земельні ділянки, які там бачимо, на яких проживають люди, їм усім надавалися квартири для того, щоб їх відселити, як компенсацію. Інші люди оформилися. На жаль, ця громадянка не встигла оформитися, але, якщо вона від держави як компенсацію отримала квартиру за умови відселення, то зараз надавати їй земельну ділянку, я вважаю, недоцільно, тому що фактично вона своє право використала, отримавши квартиру.

  <---   25 Апреля  11 ч 51 м 32 с  ----   Перший   --->

Прокопів В.В.: Зрозуміло!

Будь ласка, Міщенко!

Міщенко О.Г.: Шановні колеги, дійсно зазначена справа була неодноразово винесена на комісію. Також від комісії ми направляли лист до Національного музею народної архітектури та побуту України про отримання квартири громадянкою Петровою. Але згідно з відповіддю з Національного музею, нам кажуть про те, що в них немає такої інформації щодо отримання даною громадянкою квартири.

Прокопів В.В.: Зрозуміло! 

Колеги, ставимо на голосування. Прошу визначатись з правками комісії і рекомендаціями управління правового забезпечення!

Голосування:

За - 68, проти - 9, утр. - 9. Рішення прийнято.

Будь ласка, наступний розділ, повністю доповідь!

Міщенко О.Г.: Шановні колеги, шановний Віталій Володимирович! До вашої уваги розділ 3.3, а саме: "Громадяни".

І перший пункт - це передача Кліщевському Сергію Станіславовичу, справа А-22290. У заявника є посвідчення ветерана війни і учасника бойових дій від 15-го року.

Прокопів В.В.: Наступне, будь ласка! 

Міщенко О.Г.: Наступне, це Клименко Любові Миколаївні, справа           А-12554.

3-й пункт, це Сопіку Віталію Степановичу, справа А-19719.

4-й пункт, це передача громадянину Соколу Віталію Євгеновичу, справа А-18857. Пропонується відхилити проект рішення, оскільки зазначена...

Прокопів В.В.: Ви закінчили, Олександр Григорович?

Міщенко О.Г.: Ні. 

5-й пункт, Чебану Євгену Олександровичу, справа А-21779, повторно. 

6-й пункт, це Захарову Дмитру Володимировичу, справа А-21771, повторно. Заявник є сином загиблого Героя Небесної Сотні. 

7-е було знято.

І 8-е, це передача громадянину Кобринському Володимиру Пилиповичу, А-22598, повторно.

Все. По розділу все. 

Прокопів В.В.: Дякую, колеги! 

Чи є в когось зауваження до будь-якого з пунктів порядку денного? 

  <---   25 Апреля  11 ч 54 м 32 с  ----   Другий   --->

Я не бачу... 

Балицька, будь ласка!

Балицька О.С.: Будь ласка, пункт 3.3.2 просимо розглядати окремо!

Прокопів В.В.: Який пункт, пані Олю?

Балицька О.С.: 3.3.2.

Прокопів В.В.: 3.3.2. 

Колеги, чи є ще якісь зауваження? Пункт 4 відхилити, це з правкою комісії, правильно? Ми будемо голосувати, в протоколі комісії це зазначено. 

З зали: 7-й зняли?

Прокопів В.В.: 7-й зняли, так, колеги!

Записані знову до виступу Балицька і Гусовський!

Гусовський, будь ласка!

Гусовський С.М.: Доброго дня! 3.3.8, будь ласка, теж окремо!

Прокопів В.В.: 3.3.8 також окремо.

Отже, колеги, маємо можливість голосувати підрозділ 3.3 за виключенням пунктів 2 та 8, пункт 4-й,  розуміємо, що з правками комісії ми голосуємо за відхилення. Правильно я розумію? 

Ставлю на голосування, колеги! Визначаємось! 

Голосування:

За - 74, проти - 0, утр. - 12. Рішення прийнято.

Колеги, будь ласка, маємо доповідь по пункту 2-му окрему. 

Міщенко О.Г.: 2-й пункт, це "Про передачу громадянці Клименко Любові Миколаївні, вулиця Садова, 42-а в Солом"янському районі міста Києва", справа А-12554.

Вільна земельна ділянка використовується як город та є надлишки від неприватизованої сусідньої ділянки громадянами Троценком Миколою Кіндратовичем та Троценко Тетяною Миколаївною, які надали нотаріальну згоду на відведення ділянки заявниці та на проїзд через свою ділянку від 2006 року.

Згідно з випискою з протоколу загальних зборів колгоспу імені Леніна в 57-му році за громадянином Троценко М.К. закріпилася ділянка площею 0,15 га. Відповідно до детального плану території Жуляни ділянка за функціональним призначенням належить до житлової  садибної забудови.

Прокопів В.В.: Колеги, чи є зауваження? Не бачу.

Ставлю на голосування. Прошу визначатися! 

Голосування:

За - 84, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Будь ласка, окрема доповідь по пункту 8-му!

  <---   25 Апреля  11 ч 57 м 32 с  ----   Седьмой   --->

Міщенко О.Г.: 8-й пункт, це передача громадянину Кобринському Володимиру Пилиповичу у приватну власність земельної ділянки по вулиці Бродівській, 224-б, справа А-22598. Повторно. 

Заявник є інвалідом дитинства ІІ-ї групи, дитина війни, син інваліда війни. Заявник та організація ветеранів України ...(нерозбірливо) Київської міської організації ветеранів України листами звернулися до комісії з проханням сприяти громадянину Кобринському в оформленні ділянки. 

Разом з тим, ОСН "Комітет мікрорайону Чапаєвка" звернувся з листом до Департаменту земельних ресурсів та Головного управління Держгеокадастру в місті Києві щодо, про зупинення оформлення ділянки, оскільки вона перебуває в користуванні мешканців Чапаєвки та надавалася їм радгоспом Хотівський. 

Прокопів В.В.: Костюшко, будь ласка! Олег Костюшко! Помилково!

Назаренко з цього приводу?  Будь ласка!

Назаренко В.Е.: Шановне товариство! По 8-му питанню, справа          А-22598, з аерофотозйомки ми бачимо, що це вільна земельна ділянка. 

Відповідно в мене пропозиція відмовити і забезпечити все ж таки першочергове право нашим військовим отримати земельні ділянки таким чином.

Прокопів В.В.: Дякую, пане Назаренко! Якщо не пройде основна пропозиція, будемо ставити на голосування альтернативну. 

Колеги, прошу визначатись! Ставлю на голосування зазначений пункт в оригіналі!

Голосування:

За - 48, проти  - 0, утр. - 26. Рішення не прийнято.

Колеги, ставлю на голосування альтернативну пропозицію пана Назаренка. Прошу визначатись! Щодо відхилення проекту рішення!

Голосування:

За - 46, проти  - 0, утр. - 12. Рішення не прийнято.

Будь ласка, Олександр Григорович, наступний пункт!

Міщенко О.Г.: Шановні колеги! До вашої уваги розділ 3.4...

Прокопів В.В.: Колеги, я прошу займати свої місця, повертатись з кулуарів до зали! 

Міщенко О.Г.: Шановні колеги! До вашої уваги розділ 3.4.

І 1-м пунктом, це НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ КОМПЛЕКСУ “ДОМІНАНТА” (ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД -  СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА І СТУПЕНЯ - СУСПІЛЬНО-ГУМАНІТАРНА ГІМНАЗІЯ - СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА №204 З ПОГЛИБЛЕНИМ ВИВЧЕННЯМ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ), справа Д-6440.

Проект рішення також підтриманий постійною комісією з питань освіти, науки, сім"ї, молоді та спорту. 

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування зазначений проект рішення.

  <---   25 Апреля  12 ч 00 м 32 с  ----   Перший   --->

Прошу визначатись!

Голосування:

За - 92, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне, будь ласка!

Міщенко О.Г.: Знову ж навчально-виховний комплекс "Домінанта", справа Д-6524.

Також підтримано колегами з питань освіти, науки, сім"ї, молоді та спорту. 

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування. Колеги, визначаємось!

Голосування:

За - 94, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне, будь ласка!

Міщенко О.Г.: 3-й пункт зазначеного розділу, це передача                   ПП "Сітіторг-2009", справа Д-7134.

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 61, проти - 0, утр. - 32. Рішення прийнято.

Наступне, будь ласка!

Міщенко О.Г.: Це передача земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "Статус Кепітал Груп", Д-7572.

Враховуючи рекомендації комісії та управління правового забезпечення, пропонується підтримати проект рішення за умови зміни в назві та по тексту проекту рішення слів "вулиця Чапаєва" на слова "В"ячеслава Липинського".

Прокопів В.В.: Ставимо на голосування з правками комісії. Колеги, прошу визначатись!

Голосування:

За - 71, проти - 0, утр. - 19. Рішення прийнято.

Наступне!

Міщенко О.Г.: Товариство з обмеженою відповідальністю "Інвестбудконсалтинг", справа Д-7317, повторно.

Враховуючи рекомендації комісії, пропонується підтримати проект рішення за умови доповнення пункту 2 проекту рішення після слів "торговельного" словами "комплексу на проспекті Генерала Ватутіна, 32 у Дніпровському районі міста Києва".

Прокопів В.В.: Колеги, ставиться на голосування з правками комісії. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 68, проти - 0, утр. - 17. Рішення прийнято.

  <---   25 Апреля  12 ч 03 м 32 с  ----   Другий   --->

Наступне.

Міщенко О.Г.: 6-й пункт, це товариство з обмеженою відповідальністю "Висота-К", справа Д-7306.

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування! Визначаємось!

Голосування: 

За - 79, проти - 0, утр. - 12. Рішення прийнято.

Наступне.

Міщенко О.Г.:... (Нічого не чути) зазначеного розділу, це громадянин Дубенко Сергій Сергійович, справа А-23019. Підтримано торгівлею.

Прокопів В.В.: Ставимо на голосування, колеги! Прошу визначатися!

Голосування:

За - 69, проти - 0, утр. - 20. Рішення прийнято.

Будь ласка, наступний пункт!

Міщенко О.Г.: 8-й пункт, це громадянин Андрущенко Володимир Анатолійович, справа А-22587.

Прокопів В.В.: Колеги, ставимо на голосування! Прошу визначатися! 

Скасуйте процедуру! 

Балицька з цього приводу? 

Балицька О.С.: Так, я з цього приводу. 

Будь ласка, панове, тут строк оренди 15 років. Ну, занадто довгий строк оренди. Прохання зменшити строк оренди до 10-ти років!

Прокопів В.В.: Не заперечує суб"єкт подання? Не заперечує? Заперечує!

Колеги, ставимо на голосування зазначений проект рішення за основу! 

Голосування:

За - 90, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Колеги, ставиться на голосування пропозиція Ольги Балицької! Прошу визначатися!

Голосування:

За - 59, проти - 1, утр. - 14. Рішення не прийнято.

Сагайдак з цього приводу? Випадково.

Колеги, ставиться на голосування рішення в цілому! Прошу визначатися!

Голосування:

За - 55, проти - 1, утр. - 32. Рішення не прийнято.

Будь ласка, наступне!
 <---   25 Апреля  12 ч 06 м 32 с  ----   Перший   --->

Міщенко О.Г.: ...Публічне акціонерне товариство "Вторес", А-4398.

Підтримано колегами з комісії з питань торгівлі.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування. Колеги, прошу визначатись!

Голосування:

За - 88, проти - 0, утр. - 11. Рішення прийнято.

Будь ласка, наступне!

Міщенко О.Г.: Це товариство з обмеженою відповідальністю "Супермаш", Д-2445, повторно.

Прокопів В.В.: Ставимо на голосування. Визначаємось!

Міщенко О.Г.: Повторно.

Прокопів В.В.: Прошу визначатись, колеги!

Голосування:

За - 53, проти - 0, утр. - 32. Рішення не прийнято.

Наступне, будь ласка!

Міщенко О.Г.: Товариство з обмеженою відповідальністю фірмі "Престо, ЛТД", справа Д-7605, повторно.

Прокопів В.В.: Балицька, будь ласка!

Балицька О.С.: ...Ситуація, якщо договори оренди вже на 10 років підтримують, то в цьому випадку пропонуємо скоротити строк оренди до 10 років. 

Прокопів В.В.: Колеги, ставимо на голосування за основу!

Голосування:

За - 96, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Пан Харчук з цього приводу? Випадково, наскільки я розумію.

Ставимо на голосування правку Балицької. Будь ласка, визначаємось!

Голосування:

За - 88, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, ставимо за основу... в цілому з проголосованими правками. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 83, проти - 0, утр. - 11. Рішення прийнято.

Наступне, будь ласка!

Міщенко О.Г.: Це передача земельної ділянки публічному акціонерному товариству "Науково-виробничий центр "Борщагівський хіміко-фармацевтичний завод", справа Д-6620, повторно. В оренду - на 10 років. 

Враховуючи рекомендації постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв"язку

  <---   25 Апреля  12 ч 09 м 32 с  ----   Другий   --->

та реклами та постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування, пропонується підтримати проект рішення за умови викладення цільового призначення земельної ділянки в такій редакції: "для обслуговування та ремонту об"єктів інженерної, транспортної, енергетичної інфраструктури, об"єктів зв"язку та дорожнього господарства, експлуатації  та обслуговування існуючих будівель і споруд". На земельній ділянці знаходиться майно заявника.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування зазначений проект рішення з правками комісії. Колеги, визначаємось! 

Голосування:

За - 71, проти - 0, утр. - 19. Рішення прийнято.

Назаренко, будь ласка! 

Назаренко В.Е.: Володимир Володимирович, я би просив, якщо є можливість, закінчився розділ, повернутися до розділу "Загальні питання" в зв"язку з тим, що проект рішення про створення скверу, він був проголосований до перерви, але, на жаль, згідно з процедурою немає такого поняття, як об"єднання проектів рішень про створення скверу. 

Тому я просив би повернутися до голосування і саме внести співавторство, і врахувати правку екологічної комісії!

Прокопів В.В.: Співавторство кого? 

Назаренко В.Е.: Співавторство суб"єктів подання проекту рішення, з яким об"єднували цей проект рішення.

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування пропозицію пана Назаренка щодо повернення. Навіть не так. Ми його прийняли, це рішення. Тому ставлю пропозицію...

З зали: (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Ми можемо скасувати результати голосування і тоді повернутися до розгляду. 

З зали: (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Який пункт? В розділі "Загальні"? 

Колеги... Пояснення..

Зрозуміла пропозиція, що хоче Назаренко отримати в кінці. Згідно з Регламентом ми маємо можливість в разі прийняття рішення повернутися до його розгляду тільки в випадку, якщо результати голосування по ньому були скасовані. 

Пане Назаренко, чи правильно я розумію, ваше прохання скасувати результати голосування по пункту 12-му порядку денного? Правильно? Ставлю на голосування згадану пропозицію щодо скасування результатів по 12-му пункту порядку денного в розділі "Загальні". Прошу визначатися!

  <---   25 Апреля  12 ч 12 м 32 с  ----   Седьмой   --->

Голосування:

За - 68, проти  - 0, утр. - 3. Рішення прийнято.

Будь ласка, доповідач у нас був Назаренко?

Будь ласка, Назаренку мікрофон!

Назаренко В.Е.: Шановне товариство! У зв"язку з тим, що ми на минулому пленарному засіданні проголосували проект рішення про створення скверу і об"єднали проекти рішень, але, на жаль, процедура не передбачає об"єднання проектів рішень, хочу внести таку правку.

Перше, внести як співавторів у проект рішення Негрича, Непопа, Шкуро, Конобаса і Пилипенка.

Пункт 2-й - врахувати правки екологічної комісії.

Пункт 3-й - врахувати відповідно озвучені правки Сиротюка.

Прокопів В.В.: Колеги! Я прошу бути уважними до доповідача. Він просить вважати суб"єктами подання зазначеного рішення і назвав прізвища, кого з депутатів Київської міської ради, а в тому числі, проголосувати зазначений проект рішення з правками екологічної комісії. Я правильно зрозумів? І включеною правкою... правку Сиротюка ми голосували окремо, вона була підтримана нами під час розгляду цього проекту рішення.

Отже, колеги, ставлю на голосування зазначений проект рішення з правками профільної комісії, а також з тими правками, які були проголосовані під час його розгляду на пленарному засіданні. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 88, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Конобас, будь ласка!

Конобас М.П.: Шановний Володимире Володимировичу! Прошу повернутися до розгляду двох питань розділу "Власність"...

Прокопів В.В.: По черзі, будь ласка!

Конобас М.П.: По черзі! Перше питання, суб"єкт подання - депутат Левін, "Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва" (релігійна громада УПЦ парафії на честь ікони Пресвятої Богородиці “Помічниця у пологах”, у Печерському районі міста Києва, вулиця Арсенальна, 5, 41 кв. м). 

Дякую! Це перший, ще буде другий!

Прокопів В.В.: Колеги! При обговоренні, пане Кутняк, надам вам можливість! 

...(Шум у залі).  

Прокопів В.В.: Він як представник профільної комісії повертає це.

Колеги, ставлю на голосування. Прошу визначатись!

   <---   25 Апреля  12 ч 15 м 32 с   ----  Другий  ---->

Голосування:

За - 64, проти - 18, утр.  - 4. Рішення прийнято.

Колеги, ставлю на голосування цей проект рішення по суті!

Колеги, я прошу зайняти свої місця! Голосуємо по суті! Прошу брати участь в голосуванні, колеги! 

Голосування:

За - 63, проти - 18, утр. - 4. Рішення прийнято.

Будь ласка, наступне, Конобас!

Конобас М.П.: Шановні колеги! Другий проект рішення, прошу повернутися, "Про скасування рішення Київської міської ради від 26 квітня 2012 року "Про передачу в оренду без проведення конкурсу нежитлового приміщення будинку №2 по вулиці Старонаводницькій". 

Договір не підписаний з того часу. Прошу підтримати скасування рішення! Дякую!

Прокопів В.В.: Кутняк, будь ласка!

Кутняк С.В.: Шановні колеги! Шановний головуючий! Скажіть мені, будь ласка, ми діємо в рамках Регламенту Київради. До питання попереднього ми поверталися двічі в минулий четвер і рішення не проходило, і третій раз ми його ще й голосували.

Поясніть мені тоді, будь ласка, з якої норми Регламенту ми зараз ще раз повертаємося до цього питання! Я процитую, стаття 37-ма прийняття  рішення на пленарному засіданні Київради. Якщо при проведенні голосування з питань порядку денного рішення Київради не було прийнято, це питання може бути повторно розглянуто на цьому пленарному засіданні Київради за ініціативою суб"єкта подання чи доповідача на пленарному засіданні не більше одного разу відповідно до рішення, прийнятого більшістю голосів депутатів від загального складу Київради. 

Другий момент, можемо сказати: "Не спрацювала картка", як було минулого разу. Цитую частину 10-у. У випадку...

Прокопів В.В.: Пане Кутняк, не потрібно!

Кутняк С.В.: У випадку виявлення помилок електронної системи...

Прокопів В.В.: Не потрібно.

Кутняк С.В.: Я закінчу, будь ласка, це важливе питання. 

У випадку виявлення помилок електронної системи для голосування депутат Київради може звернутися до головуючого на пленарному засіданні з вимогою щодо проведення повторного голосування. У разі підтвердження помилки електронної системи для голосування технічною службою секретаріату Київради.. (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дозвольте завершити пану Кутняку!

Кутняк С.В.: Поясніть мені, будь ласка, тоді, шановний головуючий, на якій ми підставі зараз у четвертий раз повертаємося до цього питання!

Я, посилаючись також на цю норму, прошу, частина 10, у разі виявлення порушення, встановленим цим Регламентом про розгляд та голосування питання порядку денного Київради, я прошу скасувати попереднє голосування! Або тоді, будь ласка, надайте аргументацію згідно з якими нормами Регламенту ми так повертаємося. Дякую! 

(Оплески).

Прокопів В.В.: З превеликим задоволенням надам вам роз"яснення. Я вам щиро вдячний за те, що ви слідкуєте за дотриманням Регламенту в міській раді! Пан Макаров як голова комісії
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попереджав нас про свою відсутність у зв"язку зі станом здоров"я, але він спостерігає за нашим пленарним засіданням в прямому ефірі. Сподіваюсь, він теж вам вдячний за те, що ви турбуєтесь за Регламент.

Пане Кутняк, хочу звернути вашу увагу на одну важливу річ. Ви плутаєте голосування по суті за проект рішення і голосування за повернення до розгляду. І ви праві, голосувати по суті на одному пленарному засіданні одне питання не можна більше ніж два рази. Це Регламент чітко обмежує. Голосування ж за повернення до розгляду Регламентом не обмежене. І дійсно в тій нормі, яку ви зачитали, є можливість у суб"єкта подання чи доповідача, це в нас здебільшого голова профільної комісії або його заступник, просити зал про повернення до розгляду по суті. 

Даний проект рішення розглядався по суті на пленарному засіданні нашому сьогоднішньому тільки один раз. Дійсно просив спочатку суб"єкт подання, у даному випадку доповідач - перший заступник голови комісії, щодо повернення до його розгляду. Повернення було підтримано депутатським корпусом, ми повернулись до розгляду цього питання і коли ми вдруге розглядали його по суті, воно було підтримано депутатським корпусом Київської міської ради.

Я сподіваюсь, моя відповідь була зрозумілою для вас і вичерпною. Дякую вам за розуміння!

Колеги, вже пан Конобас просить нас як представник профільної комісії щодо повернення до розгляду (якого пункту, нагадайте, пане Максиме) пункту 12-го в розділі "Власність".

Прошу подивитись у ваш порядок денний і голосувати за питання щодо повернення до розгляду!

Голосування:

За - 68, проти - 7, утр. - 3. Рішення прийнято.

Колеги, зауважень по суті до цього проекту рішення немає. Ставлю його на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 88, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шкуро записався до обговорення. Випадково. 

Будь ласка, Олександр Григорович, продовжуйте!

Міщенко О.Г.: Дякую, Володимир Володимирович! 

І до уваги колег-депутатів розділ 3.5, а саме: про внесення змін до рішення.
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І першим пунктом, це внесення змін до рішення Київської міської ради від 20.11.2014 №414/414 "Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю "Ост-Вест Експрес", справа А-22495, у зв"язку з технічною помилкою.

Прокопів В.В.: Колеги, чи є зауваження? Не бачу. Прошу визначатись! Ставлю на голосування.

Голосування:

За - 87, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Олександре Григоровичу, прошу вашої доповіді по пункту 3.6. Будь ласка, весь розділ, доповідь ваша! Будемо розглядати, якщо будуть зауваження, окремо ті пункти, до яких будуть зауваження, до яких будуть зауваження в колег.

Міщенко О.Г.: Дякую! 3.6! Першим пунктом, це товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія "Добрий господар", справа             К-27600.

Другим пунктом, це  житлово-будівельний кооператив «Хімік-8», на проспекті Генерала Ватутіна, 2-б, справа К-27134.

3-й пункт, це відмова в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою товариству з обмеженою відповідальністю "Камелія-К" на вулиці Саперно-Слобідській, 10, справа К-24632. Відмова, відмова!

4-й пункт, це об"єднання співласників багатоквартирного будинку "Престиж" на вулиці Бориса Гмирі, 1-б/6, справа К-27047.

5-й пункт, це акціонерне товариство "Державний ощадний банк України", на вулиці Полярній, 10-г в Оболонському районі міста Києва, справа К-27001.

Проект рішення підтриманий постійною комісією Київської міської ради з питань транспорту, зв"язку та реклами. 

6-й пункт, це публічне акціонерне товариство,  акціонерний банк "Укргазбанк" у провулку Куренівському, 19/5, справа К-27220.

Прокопів В.В.: Колеги, чи є зауваження?

Міщенко О.Г.: Ще, ще! 

7-й пункт, це 
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товариство з обмеженою відповідальністю "НСП-Груп" на вулиці Симона Петлюри, 5, літера Б, літера В, справа К-25718.

Пропонується відхилити зазначений проект рішення.

8-й пункт, це об"єднання співвласників багатоквартирного будинку "Озерний" на вулиці Гамарника, 43-б, справа К-26795. 

Також комісія пропонує відхилити зазначений проект рішення.

9-й пункт, це товариство з обмеженою відповідальністю "Шиферний завод" на вулиці Фрунзе, 102, справа К-25583, повторно.

Проект рішення підтриманий постійною комісією з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики. 

10-й пункт, це громадянка Богомолець Ольга Вадимівна, на вулиці Генерала Матикіна, 7, справа К-26784, повторно.

11-й пункт, це товариство з обмеженою відповідальністю "Виробниче підприємство "Старкад" на вулиці Зої Гайдай, 4, справа К-26248, повторно.

Підтриманий колегами з питань, з комісії з питань торгівлі.

12-й пункт, це товариство з обмеженою відповідальністю "БЦ БЛ "Башта №5", справа К-25319, повторно.

Проект рішення підтриманий, погодила комісія з питань культури із зауваженнями без можливості зміни цільового призначення.

По розділу все, Володимир Володимирович!

Прокопів В.В.: Дякую! Колеги, будь ласка, зауваження! 

Кутняк! Готується Костенко.

Кутняк С.В.: Просив би окремо розглядати питання, поправте мене, якщо вже було відхилено або відмова, 3-є, 7-е, 8-е, 9-е, 10-е, 11-е, 12-е.

Прокопів В.В.: 3-є. (Шум у залі).

Колеги, я прошу уваги, щоб ми два рази одні й ті самі пункти не проговорювали. 

3-є, 7-е, 8-е...

Кутняк С.В.: 9-е, 10-е, 11-е, 12-е.

Прокопів В.В.: 9-е, 10-е, 11-е і 12-е. 

Кутняк С.В.: Так, дякую!

Прокопів В.В.: Дякую вам!

Будь ласка, Костенко! Готується Назаренко.

Костенко Л.В.: Шановні колеги, минулої сесії я знімала вже цю справу з розгляду, справа К-26248. Це територіальний мій виборчий округ і...

Прокопів В.В.: Який пункт, пані Людмило?

Костенко Л.В.: Пункт... На жаль, у мене немає матеріалів справи перед рукою, тому справа №К-26248, Зої Гайдай, 4.

Прошу зняти з розгляду, тому що площа ділянки під забудову 540 метрів, 
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що складає 18...

Прокопів В.В.: Пані Людмила, 11-й пункт будемо обговорювати окремо. Зрозуміло. 

Будь ласка, Назаренко! Готується Балицька.

Назаренко В.Е.: Володимир Володимирович, я хотів би уточнити пропозицію Святослава Кутняка, а саме: наголосити на тому, що 3-й пункт, це відмова, було зачитано Олександром Григоровичем, також зняти і окремо розглядати. Наголошую на тому, що 7-й і 8-й, так само було зачитано Олександром Григоровичем, що це відмова. 

В зв"язку з цим прошу окремо розглядати пункт 9-й, пункт 11-й і пункт 12-й замість пропозиції Святослава Кутняка.

Прокопів В.В.: Пане Святославе, чи ви погоджуєтеся в зв"язку з новою інформацією, що була зачитана по відповідних пунктах інформація головою профільної комісії і ми будемо окремо розглядати пункти 9-й, 11-й і 12-й.

З зали: (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Дякую вам за розуміння!

Будь ласка, Балицька! Переходимо до обговорення. 

Балицька О.С.: 3.6.1 попрошу розглядати окремо!

Прокопів В.В.: Отже, колеги, голосуємо підрозділ 3.6 за виключенням пунктів 1, 9, 11 і 12. Нічого не забув, колеги? Всі пропозиції враховані. Ставлю на голосування. Визначаємось! З пропозиціями комісії голосуємо, колеги! 

Голосування:

За - 76, проти - 0, утр. 10. Рішення прийнято.

Дякую!

Будь ласка, окрема доповідь по пункту 1-му!

Міщенко О.Г.: 1-м пунктом є товариство з обмеженою відповідальністю "КОМПАНІЯ "ДОБРИЙ ГОСПОДАР" на проспекті Героїв Сталінграда, 16, корпус  2, К-27600.

На ділянці нежитлова будівля загальною площею 54 кв. м у власності заявника. На підставі рішення про державну реєстрацію. Будівля - виробничо-складське приміщення надавалося заявнику на підставі акта приймання-передачі від 98-го року. 

Прокопів В.В.: Будь ласка, Дідовець записався до обговорення! Не з цього приводу.

Балицька, будь ласка! 

Балицька О.С.: Пропонуємо скоротити строк оренди до 10-ти років. 

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування... Не заперечує суб"єкт подання. Ставлю на голосування проект рішення за основу. 

Голосування:

За - 93, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Ставимо на голосування правку Балицької. Голосуємо!
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Голосування:

За - 82, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Лобан з цього приводу?

Колеги, ставимо на голосування в цілому з проголосованою правкою! Це пункт перший в даному розділі, колеги!

Голосування:

За - 92, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, ваша доповідь, Олександр Григорович, пункт 9-й!

Міщенко О.Г.: Володимир Володимирович, я прошу пробачення, пункти 3, 7 і 8 ми підтримали відхилення, правильно я розумію?

Прокопів В.В.: Ми підтримали відхилення згідно з вашими правками. 

Міщенко О.Г.: Дякую!

9-й пункт, це товариство з обмеженою відповідальністю "Шиферний завод" на вулиці Фрунзе, 102, повторно, справа К-25583.

На ділянці будівля шиферного цеху площею 25 тис. 049 кв. м, у власності заявника на підставі свідоцтва на право власності від 2008 року, ділянка ...(нерозбірливо) за заявником. Відповідно до Генерального плану за функціональним призначенням належить до промислової території. 

Проект рішення підтриманий постійною комісією Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики.

Прокопів В.В.: Колеги, є зауваження? Не бачу.

Ставлю на голосування! 

Голосування:

За - 77, проти - 0, утр. - 10. Рішення прийнято.

Володимир Бондаренко з цього приводу? 

Будь ласка, 11-й пункт, ваша доповідь!

Міщенко О.Г.: Шановні колеги, до вашої уваги 11-й пункт, це товариство з обмеженою відповідальністю "Виробниче підприємство "Старкад" на вулиці Зої Гайдай, 4, літера А, для експлуатації, обслуговування нежитлових будівель адміністративно-громадського призначення та надання послуг населенню, справа К-26248, повторно. 

На ділянці - нежитловий будинок загальною площею 540,7 кв. м, у власності заявника на підставі свідоцтва на право власності від 2011 року. Ділянка обліковується за заявником. Відповідно до Генплану ділянка за функціональним призначенням належить до багатоповерхової житлової забудови. 

Даний проект рішення підтриманий постійною комісією Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики. 

Прокопів В.В.: Будь ласка, Назаренко!

Назаренко В.Е.: Я хотів би задати запитання головному архітектору міста Києва. Згідно з містобудівною документацією і кодом цільового призначення, згідно з класифікатором, який пропонується обрати для даної земельної ділянки, згідно з проектом землеустрою, чи передбачена можливість
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видачі будь-яких містобудівних умов і обмежень щодо цієї земельної ділянки.

Нагадаю, що призначення земельної ділянки, точніше є вид використання окремо, який зазначається заявником, а є код цільового призначення, який зазначається в проекті землеустрою і згідно з яким пізніше видаються або не видаються містобудівні умови та обмеження. 

Тому моє запитання до головного архітектора міста Києва, а саме: до департаменту. Чи надавали вони погодження? Адже там немає детального плану території. І відповідно, чи теоретично згідно з кодом цільового використання вони можуть видати містобудівні умови та обмеження при відсутньому детальному плані території? 

Прокопів В.В.: Будь ласка, прошу пана Свистунова прокоментувати! 

Свистунов О.В.: Стосовно містобудівних умов та обмежень. Ми чітко розуміємо, що ми керуємося виключно містобудівною документацією. Тобто функціональне призначення земельних ділянок визначається по діючому Генеральному плану.

Стосовно даного питання, можливо було видавати містобудівні умови чи не можливо і що відбувається з цією земельною ділянкою, наразі ми підготуємо окрему відповідь, тому що, якщо детальним планом території, який розробляється, передбачено функціональне призначення тієї ділянки, яка відповідає намірам, то суперечень немає. Якщо не відповідає  намірам забудовника цільове призначення з функціональним призначенням, тоді є колізія, яку необхідно виправляти в правовому полі після узгодження цих питань. Дякую!

Прокопів В.В.: Костенко, будь ласка! 

Костенко Л.В.: Дуже дякую! 

Шановні колеги, це, як вже я зазначила, мій територіальний виборчий округ. Безперечно треба надавати земельні ділянки в оренду для експлуатації та обслуговування, але в даному конкретному випадку в мене є зауваження. 

Площа ділянка під забудовою 540 кв. м, що складає 18% від площі земельної ділянки, заявленої в клопотанні. Загальна площа заявленої ділянки - 0,30 га. Тобто ця земельна ділянка включена в зелену зону і місця користування мешканців. Тому звертаюся з пропозицією доопрацювати цю справу та зменшити площу земельної ділянки до площі, зайнятої будівлею та під"їздом автотранспорту для обслуговування. 

Прокопів В.В.: Зрозуміло, пані Людмило. Я думаю, депутатський корпус дослухається. 

Колеги, ставлю це рішення на голосування! Прошу визначатися!

  <---   25 Апреля  12 ч 36 м 32 с  ----   Перший   --->

Голосування:

За - 19, проти - 0, утр. - 36. Рішення прийнято. Рішення не прийнято, перепрошую!

Рухаємось далі, Олександр Григорович!

Міщенко О.Г.: 12-й пункт, це товариство з обмеженою відповідальністю "БЦ БЛ "Башта №5", К-25319, повторно.

З рекомендаціями комісії...

Прокопів В.В.: Будь ласка, Манойленко! 

Манойленко Н.В.: Уточнення. Згідно з протоколом комісії з питань культури, туризму та інформаційної політики редакційна правка до проекту рішення звучить як без неможливості зміни цільового призначення. Мабуть, малося на увазі без можливості зміни цільового призначення. 

Прошу внести редакційну правку і сформулювати "без можливості зміни цільового призначення".

Прокопів В.В.: Олександр Григорович, прокоментуйте, будь ласка! 

Міщенко О.Г.: Комісія Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики погодила проект рішення із зауваженням: без неможливості зміни цільового призначення. Тобто, я так розумію, що це тільки для експлуатації та обслуговування адміністративних будівель з об"єктами громадського призначення, офісами та гостьовою автостоянкою. 

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування зазначений проект...

Секундочку! (Шум у залі).

Пані Манойленко, наполягаєте на голосуванні окремо цієї правки? 

Секундочку, колеги! (Шум у заді).

Пане Міщенко, ви погоджуєтесь, що це редакційна правка? 

Міщенко О.Г.: Володимир Володимирович, зазначений проект рішення також розглядався на комісії з питань культури. Нехай комісія з питань культури відповість на це питання. В мене протокол культури... А, є. Зараз скажу точно тоді. 

Ось дивіться, що написала нам культура. Ухвалила проект рішення про надання товариству з обмеженою відповідальністю для експлуатації, обслуговування адміністративних будівель з об"єктами громадського призначення, офісами та гостьовою автостоянкою, погодити без неможливості зміни цільового призначення. 

  <---   25 Апреля  12 ч 39 м 32 с  ----   Другий   --->

Прокопів В.В.: Зрозуміло, колеги! Ставимо на голосування зазначений проект рішення. Якщо ніхто... Чи є інші... 

Зрозуміло, колеги! Ставиться на голосування зазначений проект рішення з правками профільної комісії, а також комісії культури! Чи будуть інші пропозиції? Є інші пропозиції?

Таранов, будь ласка! 

Таранов А.В.: Андрій Таранов. 

Панове, вибачте, будь ласка, я думаю, що це суто технічна помилка в протоколі. Тому варто читати її не "без неможливості", а "без можливості" зміни цільового призначення. 

Моя пропозиція врахувати таку правку. Прошу проголосувати таку правку, "без можливості", для того, щоб не було проблем потім...

Прокопів В.В.: Зрозуміло. 

Ставиться на голосування проект рішення з правками комісії, а також з редакційною правкою Манойленка і Таранова. Прошу визначатися! 

Голосування:

За - 74, проти - 0, утр. - 12. Рішення прийнято.

Будь ласка, Странніков!

Странніков А.М.: Шановні колеги! Є пропозиція все ж таки повернутися до формування порядку денного та невідкладно розглянути той важливий проект рішення, "Про внесення змін до бюджету міста Києва", який сьогодні анонсувався Київським міським головою, оскільки там є ряд важливих речей, які просто не терплять уже відкладання, ми і так затягнули достатньо тривалий час з цим розглядом. 

Судячи з консультацій з фракціями, насправді є певний консенсус для того, щоб зараз включити та розглянути даний проект рішення. Тому в мене є пропозиція поставити на голосування включення до порядку денного проекту рішення "Про внесення змін до бюджету міста Києва". Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, з цього приводу Назаренко та Кутняк? 

Будь ласка, Кутняк!

Кутняк С.В.: Шановне товариство! По суті цієї пропозиції. Як ми можемо розглядати проект бюджету, який вчора, тільки вчора розглядався на бюджетній комісії і приймалося рішення. Порядок денний був сформований ще за 10 днів до минулого четверга. Сьогодні є продовження пленарного засідання. І зараз, відкриваючи сайт Київської міської ради, то я щось не бачу на сайті Київської міської ради протоколу засідань вчорашньої комісії, на якій був прийнятий і направлений до розгляду на пленарне засідання проект змін до бюджету. 

Відповідно, якби я вчора не був присутній на бюджетній, то взагалі для мене була... Це була б велика новина для громадян. 

  <---   25 Апреля  12 ч 42 м 32 с  ----   Перший   --->

Якщо ми великі гроші ділимо і розпоряджаємося великими грошима, навіть не пока... показуючи на сайтах свої рішення, то як... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дякую! 

Будь ласка, Кутняк! 

Чи є необхідність прокоментувати? Перепрошую! 

Странніков Андрій Миколайович!

Странніков А.М.: Шановні колеги, давайте не шукати зраду там, де її немає. Насправді протокол у всіх розданий, у матеріалах ось він є з підписами голови і секретаря комісії. Тому разом з проектом рішення розданий протокол вчорашнього засідання комісії. 

Якщо є питання до сайту, зараз ми з"ясуємо, це швидше за все, технічні якісь моменти, він через 5 хвилин буде на сайті, тому що після кожного засідання комісії протокол підписується і публікується на сайті, немає питань. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Кутняк! Готується Бондаренко.

Кутняк С.В.: Шановні колеги, шановний пан Странніков, пан Кличко! Знаєте, ми тоді трішки лукавимо і зраду все-таки треба шукати. Ми кажемо: це безмежно важливо провести Євробачення, треба фінансування, треба зміни до бюджету. І ми, як завжди, дотягуємо до останнього і включаємо бюджет як невідкладне, коригування бюджету як невідкладне питання. 

Пан Странніков, я вже два роки кажу: це безмежно ганебна практика для міста Києва. При всій повазі до депутатів, я не член бюджетної комісії. Є матеріали, які роздаються сьогодні, їх треба вивчити, тут не одна сторінка, це неповага, як мінімум, до депутатів. Такі стратегічні рішення, якщо ми дійсно кажемо, що це стратегічне рішення, важливе для проведення Євробачення тощо, то такі речі треба, давайте зберемося через десять днів, окремо створимо сесію і розглянемо це питання, а не як завжди в останній момент всовувати зміни до бюджету. Це неправильно. І це тоді є лукавство і неповага не тільки до депутатів, а й до киян. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, пане Кутняк!

Будь ласка, Бондаренко!

Бондаренко В.Д.: Володимир Бондаренко, "Батьківщина".

Шановний Володимире Володимировичу, Віталію Володимировичу! Ви сьогодні винесли дійсно дуже важливе питання, але якось так сталося, що фракція в переважній своїй більшості дізналась про його винесення тільки щойно. Наприклад, ми не змогли таким чином обговорити і обсудити це питання, більш того, що вчора був поминальний день, більшість членів фракції була трошки за межами Києва, це природнє явище. 

Тому ми просимо Вас надати нам перерву невеличку, сім, можливо, хвилин, для того, щоб ми порадились, яким чином нам діяти: чи включати сьогодні в порядок денний це питання, чи ні, чи голосувати за нього, чи ні. Після поради ми готові прийняти те рішення, яке буде виголошено фракцією на її спеціальному засіданні. Дякую! 

Головуючий: Наступне!

Прокопів В.В.: Будь ласка, Терентьєв! З цього приводу? Будь ласка!

Терентьєв М.О.: Шановні колеги, доброго дня! 

  <---   25 Апреля  12 ч 45 м 32 с  ----   Другий   --->

По-перше, дане питання розглядалося на бюджетній комісії неодноразово, тому що останнє голосування було дійсно на останній комісії, а питання розглядалося протягом трьох тижнів і було жваве обговорення даного питання. Тому не можна казати, що це питання було лише тиждень назад винесено.

По-друге, я пропоную все ж таки підтримати винесення цього питання і включення до порядку денного, а всі питання, які виникають по ходу цього питання, задати їх першому заступнику, або голові Департаменту фінансів і почути відповідь конкретно по кожній цифрі. Дякую!

Головуючий: Шановні депутати! Зараз від Володимира Дмитровича Бондаренка прийшла пропозиція зробити перерву. 

Ще раз хочу наголосити, ті питання... Невідкладність питань ми можемо обгрунтувати. Розуміємо, що можемо і на 10 днів відтягнути. Але, вибачте, будь ласка, в нас потрібно терміново вносити зміни до бюджету перед Євробаченням. Багато речей, в які потрібно вкласти гроші: в інфраструктуру, в дороги, в благоустрій. Це термінове питання. Дійсно термінове!

Тому оголошую зараз перерву! Я прошу зробити консультацію на 5 хвилин і після цього повертаємося до голосування! 

5 хвилин перерва!

Прокопів В.В.: Колеги, я прошу не розходитися, оскільки питання розглядаємо надзвичайно важливе! 

Прошу через 5 хвилин усіх бути в залі!
ПЕРЕРВА.
 <---   25 Апреля  13 ч 21 м 32 с  ----   Перший   --->

Прокопів В.В.: Шановні колеги! 87 депутатів зареєстровано в залі. 

Я прошу повертатися з кулуарів, займати свої місця!

Андрій Миколайович виносив пропозицію. Поки його немає, маємо можливість продовжувати...

Прошу Міщенка Олександра Григоровича

  <---   25 Апреля  13 ч 24 м 32 с  ----   Другий   --->

повернутися і зайняти місце!

Шановні колеги! Маємо можливість продовжувати пленарне засідання. 

Ми зупинилися на розділі 3.7, "Про поновлення договорів оренди земельної ділянки".

Я прошу доповіді від начальника Департаменту земельних ресурсів Поліщука Олексія Григоровича!

Будь ласка, Олексій Григорович!

Поліщук О.Г.:... (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Прошу включити мікрофон пану Поліщуку!

Поліщук О.Г.:... (Нічого не чути).

Прокопів В.В.: Перепрошую, не працює!

  <---   25 Апреля  13 ч 27 м 32 с  ----   Перший   --->

Поліщук О.Г.: Про поновлення договору оренди земельної ділянки, автокооператив "Каштан", кадастрова справа А-20857. Площа земельної ділянки - 1 га. Розташована автостоянка.

Прокопів В.В.: Шановні колеги, чи є зауваження до цього проекту рішення? Не бачу, колеги. 

З рекомендаціями комісії...

Поліщук О.Г.: (Нерозбірливо) рекомендаціями комісії щодо пункту 3.4 такого змісту: після укладання додаткової угоди про поновлення договору оренди відповідно до доручення заступника Київського міського голови здійснити розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки для експлуатації та обслуговування автостоянки власних індивідуальних транспортних засобів на вулиці Каштановій, 17 у Деснянському районі міста Києва. 

Прокопів В.В.: Шановні колеги, ставлю на голосування зазначений проект рішення з правками комісії.

Голосування:

За - 74, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Наталія Шульга записана. Випадково.

Будь ласка, Олексій Григорович, наступне! Чи Міщенко буде доповідати?

Міщенко, будь ласка!

Міщенко О.Г.: 2-й пункт, розділ 3.7, це товариство з обмеженою відповідальністю "Перспектива Резиденція", А-21143, повторно.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування, колеги! Прошу визначатись!

Голосування:

За - 52, проти - 0, утр. - 28. Рішення не прийнято.

Будь ласка, наступне!

Міщенко О.Г.: Приватне підприємство фірма "Дукат", А-20427, повторно.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування, колеги! Визначаємось!

Голосування:

За - 58, проти - 0, утр. - 25. Рішення не прийнято.

Наступне, будь ласка!

  <---   25 Апреля  13 ч 30 м 32 с  ----   Другий   --->

Міщенко О.Г.:... (Нічого не чути) 3.8, "Надання дозволу громадянам на розроблення проекту землеустрою".

К-27146 - пропонується відхилити проект рішення.

К-27227 - пропонується відхилити проект рішення.

Пропонується підтримати К-26589 (повторно). Громадянин Микитчик. 

Прокопів В.В.: Другий пропозиція була відхилити, якщо я не помиляюся. Правильно, Олександр Григорович?

Міщенко О.Г.: Так точно!

Прокопів В.В.: Колеги, пункт 3.8. 

Пропозиції комісії пункти 1-й і 2-й відхилити, 3-й - підтримати. Чи є інші пропозиції? 

Ставлю на голосування підрозділ 3.8. Визначаємось, колеги! З пропозиціями комісії голосуємо. 

Голосування:

За - 91, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, наступний розділ!

Міщенко О.Г.: Розділ 3.9, а саме: відмови, шановні колеги!

1-й, К-25329.

2-й, К-23831. Прошу пробачення, в порядку денному помилка, але справа все ж таки К-23831 - відмова.

3-й пункт, К-28663. 

Враховуючи рекомендації управління правового забезпечення, пропонується підтримати проект рішення за умови виключення з преамбули проекту рішення слів та знаків "та категоричну вимогу органу самоорганізації населення "Комітет мікрорайону "Жуляни" від 21.12.2016 №35/12-55 щодо недопущення відведення земельних ділянок, якими вони користуються, іншим громадянам". 

4-й пункт, також відмова, К-27317. 

Враховуючи рекомендації управління правового забезпечення, пропонується підтримати проект рішення за умови внесення в преамбулу до проекту рішення, а саме: слова "висновок архітектури" замінити словами "висновок Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)".

5-й пункт, про відмову справи К-28617. 

Враховуючи рекомендації управління правового забезпечення, пропонується підтримати проект рішення за умови виключення з преамбули проекту рішення слів та знаків "та категоричну вимогу органу самоорганізації населення "Комітет мікрорайону "Жуляни" від 21.12.2016 №35/12-55 щодо недопущення відведення земельних ділянок, якими вони користуються, іншим громадянам". 
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6-й пункт, також відмова, К-27375. 

Враховуючи рекомендації управління правового забезпечення пропонується підтримати проект рішення за умови внесення редакційної правки, а саме: в назві та по тексту рішення слова "гроадянці" замінити словом "громадянці".

І 7-й пункт, про відмову, справа А-23288.

Прокопів В.В.: Колеги, немає зауважень ні в кого?

Колеги, ставлю на голосування підрозділ 3.9. Прошу визначатись! З рекомендаціями комісії голосуємо, а також управління правового забезпечення. 

Голосування:

За - 92, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, Странніков Андрій Миколайович!

Страннікову мікрофон!

Странніков А.М.: Дякую! Шановні колеги, я просив би все ж таки повернутися до своєї пропозиції і поставити її на голосування. Відбулася перерва, відбулося додаткове роз"яснення депутатським фракціям про необхідність голосування за важливий документ, а саме: зміни до бюджету. Тому є пропозиція зараз поставити його на голосування. Дякую! 

Прокопів В.В.: Пане Мірошниченко, я бачу. Відразу після ...

Будь ласка, ставлю пропозицію Страннікова на голосування. Визначаємось! Щодо внесення до порядку денного як невідкладне зазначеного проекту рішення. Прошу голосувати!

Голосування:

За - 69, проти  - 12, утр. - 12. Рішення прийнято.

Я запрошую до доповіді пана Репіка! 

Колеги, звертаю вашу увагу, що в нас присутній перший заступник голови Київської міської державної адміністрації. У разі необхідності зможемо отримати від нього інформацію. 

Будь ласка, пан Репік!

Репік В.М.: До вашого розгляду пропонується проект рішення Київської міської ради "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 12 грудня 2016 року №554/1558 "Про бюджет міста Києва на 2017 рік", підготовлений відповідно до статей 23 та 78 Бюджетного кодексу.

Документ розміщено на сайті Київської міської ради та Київської міської державної адміністрації і надіслано в електронному вигляді депутатам Київської міської ради.

У зазначений проект рішення включаємо наступні зміни.

Стосовно ресурсної частини, збільшення на початок
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 залишку року... збільшення за рахунок вхідних залишків на початок року в сумі 971 млн. грн, збільшення дохідної частини на 600 млн. грн за рахунок спеціальної норми Бюджетного кодексу, за надходження від митної служби перевиконання 50% і збільшення обсягу трансфертів з державного бюджету на 2,9 млн. грн.

Запропоновані зміни структурно по видатках діляться на чотири основні напрямки.

Збільшення обсягу видатків на додаткові заходи з благоустрою території та додаткові заходи безпеки в ході підготовки до проведення пісенного конкурсу "Євробачення-2017" у сумі 25 млн. грн. Ці заходи включають залучення волонтерів, придбання урн, культурно-мистецькі заходи та створення комплексної системи відеоспостереження відповідно до рекомендацій Національної поліції в місцях розташування локації пісенного конкурсу.

Наступний блок пов"язаний з додатковим обсягом видатків на проведення ремонтних робіт дорожньо-транспортної інфраструктури міста в сумі мільярд двісті тридцять дев"ять мільйонів гривень. 

Ця сума складається з 809 млн. грн, це кошти, що надходять місту за рахунок перевиконання митниці, та залишок коштів на 209 млн. грн, який склався на початок цього року.

Перелік об"єктів по цьому напрямку підлягає погодженню з Міністерством транспорту та Бюджетним комітетом Верховної Ради.

100 млн. грн спрямовуються на ремонт міжквартальних проїздів та 330 млн. грн на поточний та капітальний ремонт вулиць та доріг, враховуючи нагальність проведення цих робіт та громадську думку щодо стану автомобільних доріг у місті Києві.

У зв"язку зі збільшенням у 2017 році розміру мінімальної заробітної плати та тарифів на електроенергію стає збитковим функціонування комунальних підприємств з утримання та обслуговування житлового фонду і ресурсом для зазначених витрат є кошти квартирної плати, які в місті не переглядалися з 2011 року та які є регульовані.

За цей період відбулося зростання таких основних складових тарифу як мінімальна заробітна плата - у 3,6 разів, тарифу на електроенергію для роботи ліфтів - у 7 разів, тарифу на вивезення побутових відходів - у півтора раза.

У зв"язку з цим пропонується передбачити 204 млн. районним в місті Києві державним адміністраціям з метою виплат заробітної плати та розрахунків з надавачами послуг з вивезення твердих побутових відходів. 

Суттєве підвищення вартості електроенергії для підприємств електротранспорту спричиняє дефіцит ресурсів у цього перевізника, що призвело до виникнення заборгованості по розрахунках за електроенергію. 

З метою цих розрахунків, а також безперебійної роботи підприємства, пропонується надати фінансову допомогу підприємству на 81 млн. грн.

Крім цього, в проекті рішення враховано додаткові обсяги субвенцій з державного бюджету та виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, учасників антитерористичної
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операції. Це субвенція з державного бюджету - 20,9 млн. грн.

І необхідність перерозподілу між районними державними адміністраціями. Обсяг субвенцій з держбюджету, які заплановані зараз на головних розпорядників коштів у зв"язку із прийняттям у першому кварталі урядових рішень щодо порядку використання таких субвенцій. 

На відшкодування вартості лікарських засобів, реімбурсація - 37 млн. 

І на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами також 37 млн. грн. 

Крім цього, на засіданні постійної комісії з питань бюджету та соціально-економічного розвитку 24 квітня, при погодженні цього проекту рішення, були підтримані додаткові пропозиції, що викладені в протоколі комісії.

Таким чином пропоную передбачити ці коригування в структурі рішення, що потребує внесення текстових кореляцій в текстовій частині рішення та додатків до цього рішення. Прохання це врахувати при розгляді! Дякую за увагу! Прошу підтримати! 

Прокопів В.В.: Дякуємо, пане Володимире!

Будь ласка, записався до обговорення Буділов! Готується Попов.

Буділов М.М.: Михайло Буділов, фракція "Свобода".

Ну, по-перше, що хочу сказати, що є, на нашу думку, нашої фракції, неприпустимим розгляд такого важливого питання як зміни до бюджету в такий спосіб, тому що тільки вчора було остаточно проект рішення ухвалено на бюджетній комісії, тільки зараз його роздали депутатам і тільки зараз був опублікований протокол на сайті бюджетної комісії. 

Відповідно ми вважаємо, що це є неприпустимим. Хочу задати наступні запитання. Скажіть, будь ласка, з приводу Євробачення передбачено, я так побачив з презентації, з матеріалів, які були тільки зараз роздані, 5 млн. грн для закупівлі урн для Євробачення, а також 19 млн. грн для закупівлі відеокамер. 

Скажіть, будь ласка, яким чином буде проведений тендер по "Прозоро" відповідно по цій закупівлі? Яким чином будуть здійснені процедури, коли будуть підписані договори, акти виконаних робіт по цьому? Тому, що я розумію, що це не буде виконано і цей бюджет не буде освоєний, і нічого ми з цього... (відключений мікрофон).

Репік В.М.: Ну, перша частина, це Андрій Миколайович. 

Прокопів В.В.: Будь ласка, пан Репік, а потім Странніков як співдоповідач, якщо буде наполягати!

Репік В.М.: Я поясню стосовно процедур закупівлі. Відповідно до рішення, яке діє в місті Києві, всі закупівлі в нас здійснюються виключно через систему "Прозоро", починаючи з 5 тис. грн. Тобто ця процедура є обов"язковою для закупівлі за вказаними напрямками. 

Стосовно проекту рішення. Комісія не приймала проект рішення в додаткових редакціях. Комісія внесла висновки та пропозиції, які ставляться при голосуванні як додаткові до базового тексту рішення.
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Прокопів В.В.: Странніков наполягає на співдоповіді? 

Будь ласка, Андрій Миколайович!

Странніков А.М.: Давайте так, щоб ми вже не повертались до процедури, до вчасності розгляду і всіх інших питань. 

Ще раз повторюю, проект рішення Київської міської ради, тут все зазначено, було подано до Київської міської ради 5 квітня, сьогодні 25 квітня, тобто 20 днів воно опубліковано на сайті Київської міської ради, воно розіслано по комісіях і воно розглядалося тричі бюджетною комісією, куди входять представники абсолютно всіх фракцій. 

Тепер щодо вчорашнього засідання комісії. Справді, вчора була комісія, яка фіналізувала всі правки і яка повністю збалансувала цей документ, але ці правки відносно не, скажімо так, не такі, що впливають суттєво на структуру самого документа.

І в цьому рішенні, в цьому проекті, тут написано, що підтримано з рекомендаціями, викладеними у протоколі засідання комісії від 24 квітня, тобто цей протокол тут докладений. 

Ще раз кажу, його правки, його ...(відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Не виключайте, будь ласка, Страннікову мікрофон, він - співдоповідач!

Странніков А.М.: Тому фіналізуючи, перше, всі депутати Київської міської ради мали можливість три тижні знайомитись з цим документом. Усі депутати мали можливість тричі на засіданні бюджетної комісії вносити свої правки і пропозиції. І всім розданий цей документ. 

І стосовно зауваження колеги Назаренка, яке було до перерви, протокол уже розміщено на сайті. Справді вчора був технічній збій і ...(нерозбірливо) в Київраді, в принципі, не працював на доповнення. Тому сьогодні ця технічна несправність виправлена і зараз протокол на сайті. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую! 

Будь ласка, пан Попов! Готується пан Ноздря.

Пану Попову, будь ласка, спочатку мікрофон, потім пану Ноздрі.

Попов Д.В.: Денис Попов, фракція "Свобода".

Шановні колеги! Дивлячись на цей проект рішення, у мене складається враження, що єдина мета його таким похапцем внесення до сесійної зали і похапцем його голосування - це якраз швиденько освоїти в каламутній воді півтора мільярда гривень. 

Так, там є дійсно деякі слушні потреби, деякі слушні рядки. 

Але такий один момент. Учора сталася велика прикрість, я би навіть сказав, трагедія, бо мені як депутату
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дуже соромно, коли представника виконавчого органу Київської міської ради беруть за розтрату. І сьогодні ми бачимо в проекті рішення 30 млн. грн, які передбачені для дофінансування, в якості розпорядника головного виступає Дарницька райдержадміністрація. 

Скажіть, будь ласка, чи... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Будь ласка, пан Репік!

Репік В.М.: Рішення стосовно того чи іншого розпорядника приймається з урахуванням презумпції невиновності, бюджетне рішення. 

І в даній конкретній ситуації, якщо мова йде про Дарницьку райдержадміністрацію, це сума коштів для фінансової підтримки комунального підприємства, яке діє в умовах регульованого тарифу.

Прокопів В.В.: Дякую! 

Будь ласка, пан Ноздря! Готується Алла Шлапак.

Ноздря В.І.: Доброго дня! Вадим Ноздря, фракція "Об"єднання "Самопоміч".

Я, користуючись нагодою, хотів би звернутися до міського голови, коли він зможе... 

Шановний Віталій Володимирович, Ви могли би, хвилиночку Вашої уваги щодо запропонованих змін до бюджету. Ноздря.

В цілому, я впевнений, що Ви знаєте, що фракція "Об"єднання "Самопоміч" сьогодні не висуває ніяких умов, за яких ми могли б підтримати в цей спосіб такі зміни до бюджету. Наша вимога є одна - це повернення до розгляду бюджетного регламенту. Але в цілому це не дозволяє мені, зокрема, усунутись від того, щоб допомагати розставляти правильні пріоритети в цих коригуваннях до бюджету. 

Хочу Вам нагадати, що ми на початку лютого розглядали питання збільшення фінансування програми фінансування енергоефективних заходів у будинках ОСББ і ЖБК, от, і Ви тоді пообіцяли і сказали, що в цілому це співпадає і з Вашим баченням. Я Вам навіть... (відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дозвольте завершити!

Ноздря В.І.: На минулому засіданні, коли ми розглядали внесення змін до Положення по цій програмі важливій, співфінансування ...(нерозбірливо), я Вам навіть заочно подякував за послідовну позицію.

Сьогодні, на жаль, немає поки що цих змін, коригування до бюджету цього збільшення програми співфінансування для ОСББ і ЖБК. Я просив би Вас особисто для того, щоб підтвердити цю послідовність, внести таке коригування. В цілому є узгоджена сума, є бюджет цього року. Узгоджена сума є 85 млн. Це в цілому відповідає результатам того конкурсу, який відбувся. Там є такий самий дефіцит цього фінансування. І для того, щоб між собою, між депутатами, не обирали, хто буде це вносити, я пропонував би це внести Вам. 

А також я хотів би ще наголосити на одній важливій особливості щодо дотації керуючим комунальним 
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компаніям - 204 млн, які передбачені. Коли ми розглядали це питання на нашій комісії житлово-комунального господарства, ми наголосили, що так само, як ми зробили в минулому році, якщо ставиться питання про дотацію комунальних підприємств, керуючих компаній, то має ставитися так само паралельно питання про дотацію ОСББ і ЖБК. 

Якщо підрахувати просто пропорційно, як ми зробили і в минулому році, то це буде 40 млн. 

Я також просив би врахувати необхідність таких змін, паралельна дотація для ЖБК, ОСББ на цей рік! Дякую!

Головуючий: Депутат Ноздря, щиро дякую за дану пропозицію! Я впевнений в тому, що цю тему зараз ми тільки кілька хвилин тому обговорювали також із депутатами фракції "Батьківщина". Слушна пропозиція.

Андрій Миколайович, я прошу вас як голову бюджетної комісії сформулювати для того, щоб цю правку внести додатково і також за неї проголосувати. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую!

Будь ласка, Алла Шлапак! Готується Олександр Харченко.

Шлапак А.В.: Шлапак, "Єдність". Від фракції, будь ласка!

Прокопів В.В.: Від фракції, будь ласка!

Шлапак А.В.: Шановний Віталій Володимирович! Я звертаюся в першу чергу до Вас як до міського голови. Справа в тому, що я хочу прокоментувати субвенцію з державного бюджету в розмірі 37 млн. грн на програму, так звану, реімбурсації, якою так хизується пані Супрун разом із Прем"єр-міністром. 

Ми півроку слухали, коли пані Супрун заявляла, що вона зекономила 1 млн. доларів на міжнародних закупівлях, тоді як сьогодні вона дарує невідомо куди і невідомо кому 18 млн. доларів по всій Україні на цю програму. 

Я хочу звернути увагу, що в 2013-2014 роках діяла така програма по гіпертонії, ініційована в той час тодішнім Прем"єр-міністром і тодішнім Міністром охорони здоров"я. 

Результати цієї програми були невтішними, але мали певні досягнення і недоліки, про які сьогодні, на жаль, широке коле людей не знає і дуже дивно, коли ця програма продовжується по мовчазній згоді і береться найгірше з цієї програми, яка була в 13-му-14-му роках. А саме, що я маю на увазі?

Перше і дуже важливе. Якщо в 13-му-14-му роках виконавцями цієї державної програми був Департамент охорони здоров"я, який, на жаль, сьогодні має ряд судових позовів і заборгованості ще по старій програмі реімбурсації, пов"язаній з програмою гіпертонії. Сьогодні ми віддаємо і ставимо під... і створюємо фінансові ризики і судові ризики районним державним адміністраціям, тому що ми гарантій... Не можемо взяти остаточного розрахунку і вчасного розрахунку, особливо з приватними аптеками, які ми так завзято долучаємо до реалізації цієї програми. 

До сьогоднішнього дня в нас відсутні насправді електронні реєстри як хворих на серцево-судинні захворювання, так і хворих на
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бронхіальну астму і діабет. І на яких підставах, де обгрунтування економічне, статистичне щодо необхідності саме 37 млн.? До яких пір ми будемо програми здоров"я рахувати в грошах, а не в людях?

І, крім цього, відсутність цього звіту по суті підриває довіру дійсно до реальної потреби. Для Києва ми сьогодні більше мільйона доларів розподіляємо між районними державними адміністраціями. Ми не знаємо сьогодні і ніхто не знає, в тому числі районні державні адміністрації, по прізвищах тих хворих і кому ці і які ліки потрібні?

Я вам ставлю до відома, що той порядок, який передбачений, він не передбачає важливих дороговартісних ліків, на яких ці хворі знаходяться, і зміна цих ліків, зміна підходів загрожує їх здоров"ю! По-друге, те, що стосується комбінованих варіантів, це положення не передбачає. 

Тому, від фракції ми дуже просимо, Віталію Володимировичу, давайте ми продовжимо практику, де Київ завжди виступав правильно і завжди з принциповою позицією. 

На наступному засіданні пленарному заслухаємо вашого профільного заступника, який надасть економічне і статистичне обгрунтування необхідності, скільки дійсно треба, які ми плануємо досягти показники в результаті впровадження цієї реформи. І наслідком має стати звернення до пані Супрун, яка так ініціює розтрату бюджетних коштів, щоб ми дійсно допомагали хворим, а не під шумок до річниці Уряду створювали чергові піар-акції.

Я розумію, що ми маємо проголосувати ці гроші, але ми маємо можливість ними правильно скористатися і поділитися позитивним досвідом, правильним досвідом з усією Україною, а не створювати чергові піар-акції для пані Супрун, яка не може ніяк нарадуватися своїми ініціативами...(відключений мікрофон).

(Оплески).

Головуючий: Дякую! Слушна пропозиція. Даю протокольне доручення підготувати інформацію по зазначеному питанню.

Наступний, будь ласка!

Прокопів В.В.: Будь ласка, Харченко! Готується Овраменко.

Харченко О.В.: Шановні друзі! У першу чергу дозволю собі нагадати, що трохи більше двох з половиною років тому, коли змінилася влада, ми прийшли і був дефіцит бюджету більше двох мільярдів, а ще й, ще така ж сума по боргах комунальних підприємств. 

І зараз, щоб глядачі розуміли, ми не говоримо про те, в кого забрати, а ми говоримо, що є профіцит, який ми ділимо.

 І правильно я розумію, до доповідача, що зараз ми як невідкладне вирішуємо питання щодо Євробачення і дотацій ЖКГ, а потім ми за місяць в нормальному порядку вирішимо всі питання з усіма фракціями щодо шкіл, садків і так далі, і в нас на це є достатня сума? 

Мені здається, що абсолютно нормальний проект рішення. Я прошу всіх його підтримати, бо це той
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надлишок, який ми всі спільно заробили. 

І прошу підвести риску під обговоренням. Хто хотів з 5 квітня, той вивчив проект рішення, була така можливість. Прошу підвести...

Прокопів В.В.: Дякую пану Харченку за виступ і пропозицію!

Зараз пан Репік буде мати можливість прокоментувати.

Колеги, дійсно за 20 хвилин у нас збільшилась кількість бажаючих виступити ще на 20 депутатів, а з таким темпом будемо розглядати це довго. 

Була пропозиція пана Харченка підвести риску, далі обов"язкові виступи від фракцій і переходити до голосування. 

Ставлю зазначену пропозицію на голосування, колеги! Ставлю пропозицію на голосування. Прошу визначатись шляхом натискання відповідних клавіш. Прошу визначатись, колеги!

Голосування:

За - 63, проти - 22, утр. - 2. Рішення прийнято.

Колеги, чи є наполягання на обов"язковому виступі від фракцій? Традиційно. 

Будь ласка, Бондаренко! 

Бондаренко В.Д.: Дякую! Володимир Бондаренко, "Батьківщина".

Шановні колеги! Щойно була оголошена невелика перерва за нашою ініціативою. І ми мали зустріч з керівництвом міста Києва в особі Віталія Володимировича Кличка, Володимир Володимирович також був і перший заступник пан Пліс. Ми з"ясували деякі для себе питання. 

Головне, що я хочу попросити вас, і ви обов"язково про це скажіть, нам треба за цей короткий період, який буде, значить, до наступних подій навколо бюджету, обов"язково провести спільну зустріч двох фракцій, мається на увазі, фракція... не фракцій, двох комісій: бюджетна і також комісія житлово-комунальних проблем. Нам треба знайти алгоритм розв"язання проблеми, яка висить декілька років. І нібито ми домовились, що ми його будемо шукати і знайдемо. Та формула: і 30 на 70 туди включаються, і додаткові гроші для того, щоб компенсувати ЖБК і ОСББ, тобто там цілий клубок проблем, їх треба розв"язати. 

Наскільки я зрозумів, ми знайшли консенсус. Якщо це так, ми, ну, та частина фракції, яка підтримує це, мабуть, буде сьогодні голосувати. 

Дякую! Дайте доручення, будь ласка!

Прокопів В.В.: Дякую, Володимире Дмитровичу! 

Я даю протокольне доручення виконавчому органу, секретаріату Київської міської ради організувати таке засідання. Прохання до голів фракцій також долучитись до організації спільного засідання бюджетної комісії, а також комісії з питань ЖКГ. 

Будь ласка, чи є наполягання на обов"язковому виступі ще? 

Будь ласка, Юрій Сиротюк!
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Сиротюк Ю.М.: Юрій Сиротюк, фракція "Всеукраїнське об"єднання "Свобода". Від фракції, будь ласка!

Шановні депутати Київської міської ради! Очевидно є неправдою те, що ми мали дуже багато часу для системного аналізу цього документа, бо комісія бюджетна збиралася тільки вчора, останні правки вносилися. Це дуже погана практика, коли ми такі важливі документи ухвалюємо в такому авральному режимі. 

Хотів би зазначити на трьох речах. Очевидно, мотивом є те, що скоро буде в Києві Євробачення, але Київ, кияни, мешканці міста так і не почули, які вигоди вони отримують від Євробачення. 

Ми, міська рада, так і не провели системної дискусії, що отримає місто, що отримують  містяни, що лишиться для містян, яку вони участь можуть в цьому взяти. 

Більше того, я дивлюся, наприклад, стаття видатків, я не до кінця розумію, як можна виділяти гроші на підготовку волонтерів. Волонтери - це люди, які працюють безкоштовно. Там півмільйона грошей на волонтерів. 

Тобто, на жаль, ми не провели серйозної дискусії і, очевидно, не хочеться, щоб місто провалило такий важливий захід, бо це імідж України, імідж столиці і імідж Києва, бо не в багатьох містах такі заходи проводяться, але, на жаль, такі речі в авральному порядку не треба проводити. 

Наступне. Очевидно, Київ потребує ремонту доріг. Але справжнього ремонту! Бо ця європейська перебудова починається з доріг, з доріг і з туалетів, але ми мали проблему з ремонтом доріг минулого року. На жаль, ми не знаємо, чому так сталося, що багато відремонтованих доріг, і кияни на ці дороги жаліються. Тому, хотілося би спочатку послухати звіт, подивитися акти виконаних робіт, вигнати недобросовісні фірми, які недобросовісно дороги робили, і потім ці речі робити, тому що, на жаль, і в цьому плані професійної дискусії не буде. Тому, на жаль, ми не зможемо голосувати за цей бюджет. 

Третє, про що хотілося би сказати, що, ухвалюючи зміни до бюджету, ми повинні передусім виходити з потреб киян. Зараз ключова потреба киян - це збідніння людей. З цими платіжками, які отримували люди за цей період, дуже важко людям говорити про якісь великі покращення і, я все ж таки наполягаю, щоб рано чи пізно ми виробили програму міську, коли ми будемо допомагати соціально незахищеним і нужденним киянам компенсувати частково ці комунальні виплати. 

Хотів би в кінці ще передати слово для тих 30-ти секунд, що залишилися, Володимиру Назаренку.

Прокопів В.В.: Будь ласка, Назаренко!

Назаренко В.Е.: Шановний міський голова! В зв"язку з тим, що Ви плануєте в обхід спочатку проводити тендери і підписувати договори, а потім виділяються гроші, як це на камери, в мене велике запитання виникає до процедури проведення тендера, як цей тендер відбувався.

Тому в мене прохання надати протокольне доручення начальнику IT Департаменту прозвітувати тут, у залі пленарних засідань, як це він має робити, за реалізовані програми. 
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Також надати звіт, яким чином провівся той тендер на ті камери, як він збирається реалізовувати і встановлювати 249 камер по ціні за 76 тис. грн за одну камеру?

 І до цього моменту дати протокольне доручення на час дії тимчасової контрольної комісії, яка ...(відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дякую, пане Володимире!

Я впевнений, що ми отримаємо можливість мати звіт керівника не тільки департаменту, який ви згадували, а будь-якого керівника департаменту, який буде вимагати депутатський корпус.

Будь ласка, пана Кутняка прошу! Дуже мало часу залишили вам колеги, прошу вкластися коротко! Будь ласка!

Кутняк С.В.:  Дякую, шановний головуючий! При всій повазі, ця правка, я б хотів її озвучити. Правка ...

Прокопів В.В.: Будь ласка!

Кутняк С.В.: Шановні колеги, 30 секунд вашої уваги! Ми зараз дійсно виділяємо великі кошти в місті Києві. Я зараз назву цифру в 500 тис. грн. Для міста Києва це дійсно, може, невеликі кошти для такого бюджету. Але ці кошти, які, відчують перевагу одразу одинадцять будинків і одна школа. 

Питання полягає в тому, що в Шевченківському районі є унікальна приватна котельня "Бон Вояж", де постачальником послуги по опаленню і гарячої води і до сьогоднішнього дня є керуюча компанія Шевченківського району...

Прокопів В.В.: Ваша правка, пане Кутняк?

Кутняк С.В.: Правка полягає в тому, що якщо ми зараз не закладемо 500 тис. грн, у нас одинадцять будинків будуть без гарячої води.

Правка звучить так: закласти на Шевченківський район 500 тис. грн на функцію виконавця послуг з централізованого опалення і гарячого постачання по зоні теплопостачання котельні "Бон Вояж". Ця правка погоджена з головою бюджетної комісії, правка погоджена з Петром Олександровичем Пантелеєвим. Це дійсно ті речі, які відчують одразу одинадцять будинків, з гарячою водою будуть. Тому велике прохання підтримати колег цю правку! Буду дуже вдячний! Дякую!

Прокопів В.В.: Андрій Миколайович? Підтримує суб"єкт подання.

Будь ласка, чи є ще наполягання на обов"язковому виступі від фракцій? 

Пан Осадчук, будь ласка!

Осадчук А.П.: Шановний доповідаючий і Віталій Володимирович! Перше, на що я хочу звернути увагу, сам лист, яким супроводжується проект рішення, пояснює цю авральну ситуацію Євробаченням. Але насправді переважна частина фінансування - мільярд триста, йде на дороги. Це, напевно, непогано, але це можна було б робити в абсолютно нормальному режимі, без такого поспіху!

Щодо Євробачення, знову ж таки в мене питання по відеоспостереженню, бо я цим займався профільно на комісії, ми плануємо 19 млн. 150 тис. витратити на створення спеціальної системи відеоспостереження локації  проведення Євробачення.

Поясніть, будь ласка, це  якась спеціальна і окрема система? А якщо ні, як ця система співвідноситься з  тим фінансуванням, яке вже другий рік відбувається, на розвиток загальної системи відеоспостереження, яке
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фінансується з спеціальної програми "Безпечна столиця". 

І ви знаєте, що один і той самий проект не можна фінансувати з різних джерел і з різних міських цільових програм. 

І знову ж таки питання, як за тиждень ми створимо цю систему, бо гості приїдуть уже наступного тижня, а ми тільки зараз хочемо виділити 19 млн. на створення цієї системи. 

І так як це виступ від фракції, я ще хочу хвилину передати пані Лобан для ще одного питання. Дякую!

Прокопів В.В.: Будь ласка, пан Репік! Пане Володимире, прошу прокоментувати!

Репік В.М.: Там співвиступ пані Лобан.

Прокопів В.В.: Будь ласка, Лобан!

Лобан Ю.М.: Дякую! Юлія Лобан, "Об"єднання "Самопоміч".

У мене запитання по здоров"ю киян. Я хочу сказати голові бюджетної комісії, що не всі депутати мали можливість ознайомитись і ми чекали, що питання охорони здоров"я будуть розглядатись на нашій профільній комісії. 

Хочу також зазначити, що питання нарахування пенсій, які є в цьому проекті рішення, воно полягає в значно більшому виділенні коштів, це по-перше, а по-друге, в нас ще й досі немає окремого фонду. Ми всі постійно чуємо, що відбуваються наради, наші медики будуть працювати в надрежимі. В нас немає окремого фонду, в нас немає наказу, де б преміювались окремі медичні працівники.

Також я хочу зазначити, що ми, коли приймали програму "Здоров"я киян", ми говорили, що в першому кварталі будуть коригування щодо йодопрофіциту, щодо профілактики діабету другого типу і щодо безпеки наших медичних працівників, це обладнання їх тривожними кнопками, ті заклади, які працюють цілодобово.

Зараз ми розуміємо і знаємо, що постійно підвищується небезпека на наших вулицях. Ми ще мали зробити це коригування в першому кварталі. Чому ще й досі його немає? Це по-перше.

А по-друге, мені незрозуміло, чому тоді, коли нам, місту Києву, не вистачає грошей, ми виділяємо на дотацію Ходосівській сільській раді в Києво-Святошинському районі, гроші на оздоровлення дітей? Дякую!

Репік В.М.: Почну з оздоровлення дітей Ходосівської сільської ради. Це зобов"язання Київської міської ради за існування в цьому місці полігону твердих побутових відходів. Це перша складова. 

Далі. Ми не коригуємо програму "Здоров"я киян". Є два аспекти коригування, які галузі охорони здоров"я стосуються, це пільгові пенсії, вони регулюються урядовим рішенням, це не рішення з програми "Здоров"я киян", і перерозподіл субвенцій з департаменту райдержадміністрації у відповідності до постанови Кабінету Міністрів, яка запроваджує, скажімо так, інший порядок використання цих коштів по реімбурсації. 

Стосовно відеокамер, 19 млн., які будуть локації. Це локації, які рекомендовані Національною поліцією після того,

  <---   25 Апреля  14 ч 06 м 32 с  ----   Другий   --->

як оргкомітет визначився з фан-зонами. Тобто, після того, як фан-зони будуть... Як буде завершена робота цих фан-зон, ця система відеонагляду залишиться місту і буде інтегрована в загальну систему відеонагляду.

Прокопів В.В.: Дякую, пане Володимире!

Колеги, останній виступ від фракції. Виступає Віталій Павлик і переходимо до голосування за основу, потім будемо голосувати ті правки, які були внесені.

Павлик В.А.: Шановні колеги! Шановний Віталій Володимирович! 

Я хотів би акцентувати вашу увагу на консолідовані думки нашої фракції щодо зазначеного документа. 

На жаль, ми сьогодні розглядаємо відповідний проект рішення. Чому кажу на жаль? Тому, що були 4 місяці поточного бюджетного року, коли ми повинні були розподілити відповідно перекидні залишки, які залишилися з  16-го року. 

На жаль, тільки наприкінці квітня ми розподіляємо ці залишки. Ще 9 лютого, коли ми розглядали коригування відповідні до бюджету, ви наголошували, що невідкладно проведете нараду і буде комплексна робота з відповідними розпорядниками, керівниками департаментів для того, що якомога швидше кошти платників податків скерувати на найбільш пріоритетні та необхідні напрямки розвитку міста Києва. Знову-таки і сьогодні ми розподіляємо тільки незначну частину. Не основну. 

Від фракції я би Вас дуже просив, щоб Ви дали доручення і щоб невідкладно була проведена системна робота всіх розпорядників, керівників департаментів, щоб був внесений до Київради відповідний проект рішення, щоб усі ті кошти, так звані перекидні залишки, були дійсно розподілені по тих напрямках, які вимагають кияни, і по тих напрямках, які звертаємося ми щодня до вас, до міськадміністрації. 

Маю зазначити, що, на превеликий жаль, керівники низки структурних підрозділів міськадміністрації неналежно підходять до виконання своїх обов"язків. Скажу, на бюджетній комісії багато з них не може належним чином обгрунтувати ті чи інші видатки, не можуть з"ясувати ті чи інші пріоритети. На жаль, це впливає, по суті, на бюджетну дисципліну, на підходи до бюджету, на підходи до Програми економічного і соціального розвитку. 

Повірте, це вкрай негативне явище. Ми повинні говорити правдиві речі, правильно? Не тільки говорити про позитиви. Ми повинні говорити про ті речі, які дійсно є. Це ваші підлеглі. 

Я би хотів, щоб ми підвели зараз риску під обговоренням. Щоб раз і назавжди ми підвели риску під таким відношенням до підходу до бюджету та до Програми. Це два основні фінансові документи і підхід до них має бути такий же збалансований та об"єктивний. 

Я би дуже просив, щоб на найближче засідання ми все ж таки розглянули решту тих коштів і щоб ми... Наступного разу, коли ми будемо розглядати невідкладно ті питання, які зрештою можна було розглянути, щоб ми заслуховували не Володимира Репіка, який лише координує і консолідує, а заслуховували кожного розпорядника, який допустив
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неналежне планування, неналежний підхід до фінансування тих чи інших напрямків. 

Я сподіваюся, що думку нашої фракції Ви почуєте! Щиро дякую!

Репік В.М.: Я дуже коротко! Перше, Віталію Андрійовичу, ми взяли до проекту рішення тільки ті напрямки, по яких є бюджетні запити і розрахунки головних розпорядників бюджетних коштів. 

Що стосується інших бюджетних запитів, вони зараз у роботі і в Департаменті фінансів, і в Департаменті економіки. Дуже правильно ваше зауваження, що головні розпорядники мали б прискорити робот...(відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Дякую вам, пане Володимире! Дякую!

Будь ласка, колеги, ставимо зазначений проект рішення на голосування за основу!

Голосування:

За - 70, проти  - 17, утр. - 13. Рішення прийнято.

Будь ласка, ставимо на голосування правку, яку озвучив пан Кутняк. Колеги, прошу визначатись!

Голосування:

За  - 89, проти  - 0, утр. - 2. Рішення прийнято.

Андрій Миколайович Странніков, будь ласка!

Странніков А.М.: Тепер з приводу програми 70х30 і підтримки ОСББ і ЖБК. Ну, враховуючи, що є бюджетний запит, наявний, Департаменту житлово-комунальної інфраструктури, то цю правку можливо врахувати по програмі 70х30, а саме: 120 млн. розподілити відповідним чином: 100 млн. - на фінансування керуючих компаній на цю програму та 20 млн. - на фінансування безпосередньо ОСББ і ЖБК за рахунок вхідних залишків коштів.

Я прошу поставити цю пропозицію на голосування. Справді, ця пропозиція підтримується і виконавчим органом, і комісією. І я тепер бачу, що більшість фракцій так само її підтримують.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування зазначену правку. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 89, проти  - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Колеги, більше правок...

Странніков, будь ласка!

Странніков А.М.: Шановний Володимире Володимировичу! Я хотів би, Володимире Володимировичу, уточнити. Ви поставили на голосування проект за основу, але не зазначили, що це разом з тим протоколом, який підтриманий комісією та погоджений суб"єктом подання.

Тому хотілося б тут - або цю ситуацію прояснити, або ...

 <---   25 Апреля  14 ч 12 м 32 с   ----  Перший  ---->

Прокопів В.В.: Андрій Миколайович, я не забуду, ставлячи на голосування проект рішення в цілому. Ми будемо за нього голосувати з проголосованими правками, а також пропозиціями комісії профільної. 

Чи вас влаштовує, Андрій Миколайович, таке формулювання? 

Колеги, ще остання правка, Странніков, будь ласка!

Странніков А.М.: Шановні колеги! Враховуючи звернення депутатів, враховуючи звернення наших виборів і мешканців і те, що в цьому році достатньо пізно ми плануємо кошти на міжквартальні проїзди, збільшити цю суму із 100 до 130 млн. за рахунок перерозподілу з вулиці доріг. Тобто та сама сума залишається на Департаменті транспорту, вона не міняється, ми нічого не додаємо, просто... (нерозбірливо).

Прокопів В.В.: Зрозуміло, Андрій Миколайович, суть вашої правки. 

Странніков А.М.: ...переноситься на міжкварталку і суб"єкт подання так само з цим погоджується. 

Прокопів В.В.: Дякую! 

Ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 89, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, більше правок не надходило. 

Ставимо на голосування проект рішення в цілому з правками профільної комісії, а також з усіма проголосованими правками. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 69, проти - 18, утр. - 11. Рішення прийнято.

Дякую, колеги!

Головуючий: Шановні депутати! У нас на сьогоднішній день порядок денний вичерпаний.

Я хотів би подякувати вам за плідну роботу, за підтримку дуже важливих пропозицій для розвитку нашого міста!

Зараз виконується Державний Гімн України! 

(Звучить Державний Гімн України).
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З зали: Слава Україні! Героям слава! Слава нації!

Головуючий: Пленарне засідання закінчено. Гарного дня!

Стенограма на 45 стор.

__________ В.Вороніна
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