 КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
      VІ сесія VІIІ скликання
(Зала пленарних засідань Київської міської ради)
Стенограма

пленарного засідання

26.06.2018

Головуючий:

Заступник міського голови - секретар Київської міської ради 

В. В. Прокопів

м. Київ
 <---   26 Июня  14 ч 58 м 05 с  ----   Седьмой   --->

Прокопів В.В.: Я оголошую пленарне засідання УІ сесії Київської міської ради УІІІ скликання від 26.06 відкритим. Пропоную виконати Державний Гімн України.

(Виконується Державний Гімн України).

Шановні колеги! Переходимо до розгляду проекту порядку денного. Там, крім тих питань, які ми включили з вами голосуванням на минулому пленарному засіданні, запропоновано до розгляду 112 питань, зокрема, 8 загальних питань, 7 питань власності та 96 питань містобудування та землекористування.

Пропоную прийняти порядок денний за основу!

  <---   26 Июня  15 ч 01 м 05 с  ----   Седьмой   --->

Голосування:

За  - 76, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги! Хочу поінформувати вас, що на Погоджувальній раді ми погодили внесення як невідкладного проекту рішення "Про внесення змін до міського цільової програми "Діти. Сім'я, Столиця". 

Пропоную включити його до порядку денного. Будь ласка, колеги, прошу брати участь в голосуванні щодо включення до порядку денного!

Голосування:

За - 71, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Чи будуть ще якісь, колеги, пропозиції до порядку денного?

Будь ласка, Олег Макаров!

Макаров О.А.: У мене є пропозиція про зняття з розгляду, виключення з порядку денного питання 3.4.2, "Про затвердження детального плану території в межах вулиць Бойчука (колишня Кіквідзе), Професора Підвисоцького, вулиць Дружби Народів, Чеської, Матросова, Залізничного шосе у Печерському районі".

Обгрунтування: це питання не пройшло попереднього розгляду в комісії і в управлінні правового забезпечення.

Я прошу уважно колег своїх послухати, вони були присутні. Вони брали участь з вами в дискусії стосовно можливості подання детального плану території без попереднього розгляду.

Я від фракції виступлю!

Прокопів В.В.: Виступ від фракції!

Макаров О.А.: У нас проект рішення було подано 04.06.2018 року. Комісія розглянула це питання 11.06.2018 року, дала якісь зауваження і рекомендації, текст яких не підшитий до матеріалів. 

Управління правового забезпечення... діяльності 14.06 підписало цей проект. Президія пройшла 15.06, а 18-го числа компанія "ТЕРРА", розробник, направила в Київраду лист. Пише: "Голові постійної комісії містобудування... Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенку згідно з рішенням Київської міської ради направляємо матеріали ДПТ, відкориговані згідно з витягом з протоколу засідання постійної комісії". Тобто те, що пропонували, здається, Кутняк і Назаренко, внести зміни, ви сказали: "Так не можна, воно повинно пройти попередній розгляд".

  <---   26 Июня  15 ч 04 м 05 с  ----   Седьмой   --->

Що зробив розробник? Взяв детальний план території старий, взяв новий детальний план території і за день до затвердження порядку денного його нам направив. Ні комісія, ні депутати, ну, точніше, ми зараз їх бачили, а комісія не розглядала і управління правового забезпечення не розглядало. Нам подали інший детальний план території.

Я вже не знаю, що там змінили: багато чи мало? Але зараз ми маємо документ, який внесений на заміну того, що розглядала комісія, і нам його пропонується розглянути в цілому і він не пройшов попередній розгляд, як це передбачено статтею 29-ю, 30-ю, тому його треба виключити з порядку денного. 

Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую вам за виступ, Олег Анатолійович! 

Мені цікава буде відповідь на це як начальника управління правового забезпечення, так і керівника профільного департаменту, тому що все, що я зрозумів з вашого виступу, що розглядала детальний план території комісія, мала свої рекомендації з цього приводу. Розробник виконав рекомендації комісії, вніс ці рекомендації комісії в цей детальний план території. І ми маємо зараз, якщо я правильно розумію, як у первозданному вигляді цей детальний план території, так і з правками комісії.

Якщо Київрада проголосує його з правками комісії, вже перероблений, він буде прийнятий в такому вигляді. Якщо ні...(шум у залі). Це окреме запитання до секретаріату міської ради, чому не роздані правки комісії.

Я буду просити голову профільної комісії прокоментувати цю ситуацію, чому ті правки, які були прийняті на комісії, про них не було поінформовано депутатський корпус.

Колеги, ставлю на голосування. З цього приводу?

Будь ласка, пан Руденко!

Руденко О.П.: Олексій Руденко, фракція "Самопоміч".

Шановний Володимире Володимировичу! Для того, щоб стверджувати, що розробник детального плану території коректно вніс всі правки, які були на земельній комісії, земельна комісія має розглянути його повторно і пересвідчитись, що ті рекомендації, які були надані цією комісією, виконані коректно. 

При іншому розгляді ми не знаємо, чи коректно ці правки були внесені, чи всі вони виконані, тому стверджувати, що достатньо просто, щоб розробник вніс ці правки і сліпо голосувати, я думаю, що це недостатньо. Має бути розгляд повторний комісією.

Прокопів В.В.: Манойленко, будь ласка!

Манойленко Н.В.: Наталія Манойленко, фракція "Об'єднання "Самопоміч".

Шановний Володимире Володимировичу! Я також хочу звернути Вашу увагу також з приводу цього детального плану території. Він проходив громадське обговорення в цілому. І якщо в нього вносяться зміни, це вже інший змінений документ, який повинен проходити повторно громадське обговорення в повномасштабній

  <---   26 Июня  15 ч 07 м 05 с  ----   Другий   --->

процедурі. Тому ніяк неможливо його включати в порядок денний в такому вигляді. Це буде грубим порушенням закону. 

Дякую! 

Прокопів В.В.: Дякую, пані Наталя! Я обов'язково поставлю пропозицію пана Макарова на голосування. Можемо голосувати чи ще хтось хоче з цього приводу виступити? 

Алла Шлапак, будь ласка!

Шлапак А.В.: Алла Шлапак, Печерський район.

Я від імені печерян дуже прошу підтримати позицію, яка була озвучена, і перенести дане питання з розгляду пленарного засідання. 

Дійсно частина зауважень, які були висловлені під час громадських слухань, була врахована. Але частина принципових позицій, на які, в тому числі, і на останньому засіданні земельної комісії, ми не отримали відповідь. І, на жаль, моє прохання - створити робочу групу. Це вперше за дванадцять років, коли я депутат, щоб на вимогу депутата-мажоритарника не була створена робоча група. Але таке відбулося. І там питання абсолютно, абсолютно обгрунтовані і печеряни не просто так. Це дійсно особливий район, особливі люди, там багато архітекторів. І ті питання, які ми ставили на засіданні земельної комісії і просили робочу групу, вони є об'єктивними. 

Тому я як депутат від Печерська теж наполягаю на тому, щоб дане питання було зняте з розгляду порядку денного і все-таки повернуто, і створена робоча група за участю печерян, в тому числі, для того, щоб зняти ті проблемні питання, які не були до кінця враховані. 

Прокопів В.В.: Дякую, Алла Василівна!

Колеги, ставлю на голосування пропозицію пана Макарова щодо зняття. Прошу визначатися!

Голосування:

За - 42, проти - 0, утр. - 28. Рішення не прийнято.

Колеги, чи є ще пропозиції до порядку денного?

До порядку денного є ще пропозиції у когось?

Будь ласка, Антонова, з цього приводу? 

Леонід Антонєнко! 

Колеги, я прошу технічний відділ скасувати реєстрацію, а колег, які мають пропозиції, прошу записуватись. 

Будь ласка, Ігор Мірошниченко! Готується Святослав Кутняк.

Кутняк, будь ласка! Готується Олексій Новіков.

Кутняк С.В.: Шановні кияни! Я просив би у розділі 3.2 зняти 1-й пункт. Це "Про продаж земельної ділянки громадянину Гудзю Юрію Геннадійовичу для реконструкції гаража під офісну будівлю на вулиці Краківській, 7". Ви не... вам не почулося, реконструкція гаража під офісну будівлю. Скоро у нас будуть сітілайти під транспортну розв'язку, вже продаватися земельні ділянки. 

Я просив би зняти дане питання. Дане питання просив так само зняти на Президії. І вже розглядав депутатський корпус і не підтримав дане питання. Зніміть його, будь ласка!

Дякую! І у мене ще одна буде пропозиція. 

Прокопів В.В.: Дякую! 
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Ставлю на голосування пропозицію Кутняка. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 35, проти  - 0, утр. - 25. Рішення не прийнято.

Кутняку для ще однієї правки!

Кутняк С.В.: Я просив би в розділі 3.4, детальний план території, зняти 1-й пункт, "Про затвердження детального плану території в межах вулиці Васильківської, проспекту 40-річчя Жовтня". 

Усе дуже просто. По-перше, детальний план території суперечить Генеральному плану. По-друге, пропонується збільшити квартал житлової забудови на 4-5 га, плюс змінивши функціональне призначення.

Функціональне призначення змінити безпосередньо там, де територія кіностудії Довженка, територія Інституту гідротехніки, територія на вулиці Сєченова, 9, там, де комунально-складська територія. Замість того, щоб дійсно розвивати хоча б кіностудію Довженка або інститути, навіть там змінюється функціональне призначення - під багатоповерхову забудову.

Я вже мовчу, що воно суперечить Генеральному плану і тиждень тому назад був виграний суд, що детальний план території, який суперечить Генеральному плану, вважається скасованим, як у нас було на Микільській Слобідці.

Тому я просив би зняти, щоб дійсно в нас не було юридичної казуїстики потім, коли через суд знову скасують.

Тому пункт 3.4, перший детальний план території. Дякую!

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування пропозицію. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 36, проти - 0, утр. - 35. Рішення не прийнято.

Олексій Новіков, будь ласка!

З зали: Ганьба!

Новіков О.О.: Шановні депутати! Я хотів би попросити, оскільки зараз у кулуарах зібралася громада щодо резонансного питання навколо Жилянської, 45. У 2003 році були передані в постійне користування декілька земельних ділянок прокуратурі. На той час її очолював пан Васильєв. У нього помічником був Пшонка. Частина цих земельних ділянок була забудована нібито для прокуратури, але зараз там знаходяться такі...

Прокопів В.В.: Пане Олексію, скажіть, який це пункт, щоб могли колеги...

Новіков О.О.: Цього пункту немає, але оскільки в мешканців за цією адресою вже зрізали 30 дерев, оскільки на цій території знаходиться останній спортивний майданчик, останній баскетбольний... два спортивних майданчики, плюс мер встановив гімнастичний комплекс. Там знаходиться споруда, яка була забудована 1860 року, це водокачка. Це історична пам'ятка. У людей забирають простір. Вони хочуть виступити сьогодні з трибуни. Я хотів би, щоб ми внесли їх питання, щоб ми донесли це питання до нашого 
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Київського міського голови, який послідовно бореться з владою попередників, які незаконно повіддавали ці земельні ділянки, щоб ми звернулися до Генеральної прокуратури до пана Луценка, щоб він розібрався у себе, оскільки Революція Гідності, ми не боролися лише проти прізвищ, ми боролися проти тих корупційних схем, за якими вони діяли, і, на жаль, на сьогоднішній день ці корупційні схеми, а саме: на Жилянській, 45, вони продовжують діяти, тому я хотів би  це питання...(відключений мікрофон).

Прокопів В.В.: Я з радістю готовий вам допомогти. Я не розумію, який проект рішення чи як допомогти вам так, щоб це було в межах Регламенту, я прошу вас проконсультуватись з цього приводу і повернемось до цього питання. Я готовий дати дам вам можливість виступити. 

Будь ласка, Новіков!

Новіков О.О.: Можливо ми зможемо зробити протокольне доручення щодо створення, наприклад, відповідної робочої групи, яка напрацює відповідний проект рішення, щоб уже на найближче засідання сесії ми могли винести це питання, я розумію, що сьогодні його в порядку денному немає, але хотів би все ж таки надати слово громаді і надати відповідні протокольні доручення. Дякую.

Прокопів О.О.: Я зрозумів, пане Олексій!

Я прошу тоді, створимо не протокольним дорученням, я готовий своїм розпорядженням створити таку робочу групу, звертаюсь до голів фракцій з проханням подати в тижневий термін пропозиції щодо членів такої робочої групи, яка розбереться в ситуації, яка склалася навколо цієї земельної ділянки. Сподіваюся, що голови фракцій почують і дослухаються до цієї проблеми, яка в нас є. 

Будь ласка, Олександр Омельченко!

Омельченко О.О.: Дякую, Володимире Володимировичу! Учора на Узгоджувальній раді за вашої участі було прийнято одноголосно рішення всіх голів фракцій про зняття питання "Про деякі питання управління енергетичним майном". Усі без винятку, і ви погодилися, що це питання знімається з порядку денного.

Прокопів В.В.: Олександр Олександрович, я можу тільки підтвердити, що така розмова була, всі голови фракцій погодились з твердженням Олександра Омельченка, що це рішення немає права на існування в такому вигляді, в якому воно є, воно 
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не дає відповіді на безліч питань, які були поставлені.

Є пропозиція його зняти і відправити на доопрацювання. Ставлю цю пропозицію на голосування. Прошу підтримати!

Голосування:

За - 74, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Ігор Мірошниченко, будь ласка!

Мірошниченко І.М.: Ігор Мірошниченко, "Всеукраїнське об'єднання "Свобода".

Я прошу зняти з порядку денного в розділі 3.4 пункт 3-й, "Про затвердження детального плану території, обмеженої вулицями Михайла Кравчука, Ревуцького, Здолбунівською та Харківським шосе у Дарницькому районі". 

Ми вже неодноразово наголошували на тому, що затвердження детальних планів територій без затвердженого Генерального плану суперечить законодавству, і це буде ще один прецедент, який не просто ущільнить забудову в Дарницькому районі, який й без того потерпає від відсутності соціальної інфраструктури, але так само буде оскаржений в суді, і рішення Київради, вони будуть нікчемними. 

Тому прошу зняти його з порядку денного.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування. Колег прошу визначатись!

Голосування:

За - 32, проти  - 0, утр. - 35. Рішення не прийнято.

Олена Антонова! 

Будь ласка, Ігор Мірошниченко, ще одна пропозиція!

Мірошниченко І.М.: У мене будуть ще дві пропозиції. Перша з них, це пункт 3.1, приватизація. У розділі, пункт 3.1, приватизація, є 5-й пункт, "Про приватизацію земельної ділянки громадянину Гончарову Руслану Володимировичу для експлуатації та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд на вул. Далекій, 19 у Солом’янському районі".

Річ у тім, що буквально перед нашим засіданням мені надійшла інформація, яка підтвердилась. У 2012 році цю земельну ділянку мають намір відвести в приватну власність на підставі існування приватної власності на об'єкт, будівлю. Так от, у 2012 році рішенням Київради цей об'єкт було вже списано, бо це була комунальна власність. З якого дива вона опинилася в приватній власності, причому ця будівля, вона вже 10 років як згоріла. У ній прописані четверо людей, і нам невідомо.

Окрім того, задані 10 соток не відповідають реальним розмірам ділянки в 6 соток. І окрім того, в Генеральному плані ця територія є не під садибну, а багатоповерхову забудову. Можливо, в цьому і криється причина того, що земельну ділянку хочуть виділити в приватну власність.

Тому прошу зняти цей пункт порядку денного з розгляду!
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Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування цю пропозицію. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 41, проти  - 1, утр. - 23. Рішення не прийнято.

Макаров, будь ласка!

Макаров О.А.: Колеги, давайте ще раз порадимось, будь ласка! У нас у порядку денному є питання 3.11.1, "Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТЕРН УКРАЇНА».

Бенефіціарним власником "СТЕРН УКРАЇНА" зазначений в реєстрі Джеймс Єдвард Петре Меарс, британець. 

Я від фракції, будь ласка! Я хотів нагадати, ми це питання вже два рази на Президії обговорювали, що в різних виданнях: міжнародних, українських, наприклад, в газеті Guardian, вона... також у декількох газетах України вказано, що Єдвард Петре Меарс фігурує у 1709 компаніях, працює разом з дружиною Сарою. Вони є представниками однієї з найбільших у світі офшорних компаній, де вони діють від імені анонімних клієнтів. Їх імена з'являються в угодах, починаючи від придбання російської елітної нерухомості до сайтів з розповсюдження порнографії. 

Я про це неодноразово повідомляв міському голові і секретарю Київської міської ради і пропонував подати цю інформацію в відповідні органи, які відповідають за... які є суб'єктами державного фінансового моніторингу, а не включати в порядок денний.

Ми маємо це питання в порядку денному. Давайте його з порядку денного виключимо, дамо протокольне доручення. І тут, увага, суб'єкту державного фінансового моніторингу передати цю інформацію, точніше, доручити Київській міській державній адміністрації передати цю інформацію  з проханням перевірити до суб'єкта державного фінансового моніторингу. 

Попередні наші протокольні доручення, знаєте, кому доручили в КМДА виконувати? Не повірите,  Поліщуку! І він відповів нам з вами на це протокольне доручення. Повідомляє, що відповідно до вашого протокольного доручення повідомляю, що бенефіціарним власником цього підприємства є офшор. І пише в Податкову інспекцію, що пропоную перевірити відповідно до протокольного доручення декларування доходів, а це була АТП-13060. 

Треба звернутись до суб'єкта фінансового моніторингу, щоб вони провели перевірку, встановили порушення, склали адміністративний протокол і притягнули до відповідальності осіб, які неправдиву інформацію вносять. А нам треба виключити з порядку денного таке підприємство.
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Дякую!

Прокопів В.В.: Олег Анатолійович, я не маю жодного зауваження з приводу такого протокольного доручення і прошу секретаріат його підготувати.

Єдине, прошу голів фракцій мене виправити, якщо і помиляюся, якраз з цього проекту рішення було головами фракцій на Погоджувальній раді досягнута домовленість з приводу того, щодо відхилення цього проекту рішення. І всі п'ять голів фракцій підтримали саме таку пропозицію, а саме: відхилити цей проект рішення...(шум у залі).

Сприймається і така позиція. 

Колеги, ставлю на голосування пропозицію пана Макарова. Прошу підтримати. Колеги, прошу брати участь в голосуванні! Якщо не заперечують голови фракцій!

Голосування:

За - 69, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Ігор Мірошниченко, будь ласка!

Мірошниченко І.М.: Шановний пане голово! Прошу зняти з порядку денного в розділі 3.8 пункт 1, про зміну цільового призначення земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю фірмі "СЕРВІСШИНА". Ми вже неодноразово до цього питання повертались. 

Я наведу лише коротко окрему думку секретаря земельної комісії, нашого побратима Івана Картавого.

Відповідно до детального плану території в межах відповідної території, затвердженого рішенням Київської міської ради, нами з вами в 15-му році, дана ділянка належить до території зелених насаджень загального користування та до території підземного паркінгу. Але даним проектом рішення є намір змінити цільове призначення з формулюванням: "для будівництва, експлуатації та обслуговування житлового комплексу з паркінгом". Окрім того, це взагалі прибудинкова територія вже існуючих будівель.

Тому прошу зняти з порядку денного!

Прокопів В.В.: Дякую, пане Ігорю! 

Колеги, підтверджую, була про це розмова на Погоджувальній раді. І неодноразово приходили мешканці з цього району.

Ставлю на голосування пропозицію пана Мірошниченка. Прошу підтримати!

Голосування:

За - 62, проти  - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Алла Шлапак, будь ласка!

Шлапак А.В.: Прошу зняти з розгляду питання 3.6.1. Мова йде про територію. І хто знає, на Печерську, там, де перетин Кіквідзе і Бастіонної. Це єдиний продовольчий ринок в цьому мікрорайоні, якому прагнуть відвести земельну ділянку без існуючого договору оренди, без детального плану забудови, без зонування території відвести під будівництво та експлуатацію території, на якій раніше торгували
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бабці, які приїжджали з вокзалу "Видубичі" для того, щоб мешканці Печерська могли купити сільськогосподарську продукцію.

Сьогодні  ці всі люди стоять вздовж Кіквідзе, з землі продають, де їх ганяє поліція, благоустрій і всі інші. А на території ринку, прагнуть захопити по суті цю територію і побудувати офісний торговий комплекс, в якому сільськогосподарські  виробники доступу мати не будуть, і печеряни не будуть мати можливість купувати сільськогосподарську продукцію.

Я дуже прошу, це рішення суперечить всім нормам законодавства, я прошу зняти цей проект рішення з розгляду. Дякую!

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування. Колеги, прошу визначатись! 

Голосування:

За - 41, проти  - 0, утр. - 21. Рішення не прийнято.

Колеги, більше немає пропозицій! 

Пропоную затвердити порядок денний в цілому з усіма проголосованими пропозиціями. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 70, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, Леонід Антонєнко!

Святослав Кутняк, будь ласка!

Кутняк С.В.: Пане Володимире! Я просив би змінити черговість деяких двох питань. Я просив би розглянути першим питанням одразу після невідкладних розділ 3.14, перше питання, це про відмову, "СЛОВ'ЯНСЬКИЙ ДІМ". Стоять в кулуарах більше ніж 30 людей, тільки по цьому питанню постійно ходили також на земельну комісію.

Просив би розглянути дане питання першим.

А другим питанням просив би розглянути так само...

Прокопів В.В.: По черзі, пане Святославе! Зараз надам вам ще раз слово! 

Колеги, 3.14.1 зробити пунктом 1-им, зміна черговості. Прошу визначатись, колеги! Зміна черговості, голосуємо!

Голосування:

За - 41, проти  - 0, утр. - 26. Рішення не прийнято.

Колеги, якщо дійсно велика кількість людей, можливо є сенс розглянути і їх відпустити? Прошу звернути увагу на цю інформацію!

Будь ласка, Кутняк! 

Кутняк С.В.: Знаєте, депутати, люди з другої години. Вони вчасно якраз прийшли на цю сесію, без запізнень після обідньої перерви. Я  все-таки просив би, дійсно давайте відпустимо громаду і далі будемо плідно працювати. Тому просив би повторно поставити 3.14, а потім...

Прокопів В.В.: Колеги, повторно ставлю
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пропозицію Кутняка, пункт 3.14.1, зміна черговості. Прошу визначатись!

Голосування: 

За - 60, проти - 0, утр. - 5. Рішення прийнято.

Будь ласка, Сергій Пилипенко! Пилипенко, будь ласка!

Пилипенко С.О.: Шановний Володимире Володимировичу, прошу перенести пункт 2 загальних питань в кінець засідання. Дякую!

Прокопів В.В.: Суб'єкт подання не заперечує? Немає заперечень.

Ставлю на голосування. Прошу підтримати, колеги!

Голосування:

За - 70, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. 

Кутняк, будь ласка!

Кутняк С.В.: І в розділі 3.15 другий пункт, про розірвання договору, це "СОМПЕКС", 4 га. Скандальне питання, ще тягнеться з часів Черновецького. Вже Київрада один раз в 2014 році розривала договір. Так само присутня в кулуарах громада, я думаю, бачив депутатський корпус.

Я просив би також змінити черговість і поставити другим питанням одразу після Нагірної, після невідкладних. Просив би підтримати.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування. Колеги, визначаємось!

Голосування:

За - 45, проти - 0, утр. - 20. Рішення не прийнято.

Колеги, немає більше пропозицій. 

Я запрошую до доповіді, якщо є в цьому необхідність, ми з вами включили як невідкладне питання "Про внесення змін до міської цільової програми "Діти. Сім'я. Столиця на 2016-2018 роки". 

Є необхідність докладної доповіді і обговорення? Ніхто не наполягає?

Колеги, перед тим як перейти до голосування, перепрошую, не зачитав заяву, яка надійшла до президії, де пан Роман Марченко попереджає про потенційний конфлікт інтересів, про те, що не буде брати участь в обговоренні та приймати участь у голосуванні по кадастровій справі                А-23306. 

Колеги, звертаюсь одразу до вас з запитанням, бо це була єдина заява, яка надійшла. Можливо в когось, хтось хоче оголосити усно про конфлікт інтересів, чи має таку інформацію про такий конфлікт у будь-кого з колег. Немає заяв. Колеги, дякую!  

Ставлю на голосування проект рішення "Про внесення змін до міської цільової програми "Діти. Сім'я. Столиця на 2016-2018 роки"
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від 06.06.18, номер 08/231-1959/ПР.

Прошу визначатися, колеги!

Голосування:

За - 81, проти - 0,утр. - 0. Рішення прийнято.

Дякую, колеги!

Наступний, ми перенесли проект рішення 3.14.1 "Про відмову у поновленні товариству з обмеженою відповідальністю "Cлов'янський дім ФПУ" за поданням Кутняка. 

Хтось наполягає, колеги, на додатковій доповіді чи обговоренні? Ніхто не наполягає? 

Ставлю на голосування. Колеги, прошу визначатись!

Голосування:

Колеги, я прошу бути стриманішими!

За - 61, проти - 0, утр. - 5. Рішення прийнято.

Рухаємось далі по порядку денному. 

Наступне питання в нас вже традиційно - депутатські запити. Я, з вашого дозволу, зачитаю вам інформаційну довідку, в якій в нас 33 депутатських запити, які надійшли до секретаріату міської ради згідно чинного Регламенту.

Отже, два запити від Олега Бондарчука,  до директора Департаменту земельних ресурсів, щодо надання інформації по парку «Супутник» у Солом'янському районі, а також щодо тимчасових споруд у Голосіївському районі.

Від Максима Борозенця цілий ряд запитів.

До Київського міського голови, щодо надання інформації про облаштування пішохідної доріжки у Святошинському районі.

Також до Київського міського голови, щодо надання інформації про реконструкцію вулиці Урлівської у Дарницькому районі. 

Також до Київського міського голови, щодо надання інформації про чистоту у під'їзді будинку №3 на вулиці Бондарській у Подільському районі.

Від Олександра Бродського, до Київського міського голови, щодо порушення прав жителів будинку №10 на вулиці В'ячеслава Липинського у Шевченківському районі.

Від Вадима Васильчука, до Київського міського голови, щодо розробки ТЕО з коригування проекту в частині лівобережних та правобережних підходів до Подільського мостового переходу.

Від Івана Картавого, два запити до Київського міського голови, щодо  ремонту покрівлі даху будинку №14-а на вулиці Мілютенка у Деснянському районі, і також до Київського міського голови, 
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щодо встановлення світлофора на перетині вулиці Олеся Гончара на вулиці Дмитрівській в Шевченківському районі. 

Від Петра Кузика, до Київського міського голови, щодо заміни вікон у житловому будинку №9/2 на Кловському узвозі в Печерському районі.

Від Святослава Кутняка три запити.

До Київського міського голови, щодо невідкладного проведення капітального ремонту аварійного багатоквартирного житлового будинку №5 на вулиці Івана Турчина у Шевченківському районі  та невиконання робіт, запланованих у Програмі економічного і соціального розвитку  міста Києва на 2017 рік.

Також до Київського міського голови, щодо незаконних будівельних робіт без належних дозвільних документів на території скверу на бульварі Тараса Шевченка, 6 у Шевченківському районі.

Також до Київського міського голови, щодо протиправного встановлення пересувного атракціону через річку Дніпро та ненадання відповіді на депутатське звернення.

Від Ігоря Мірошниченка цілий ряд запитів.

До директора КП «Житлоінвестбуд - УКБ», щодо будівництва загальноосвітньої школи з басейном на житловому масиві Осокорки, 10-й  мікрорайон.

Також до директора ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі», щодо заміни пошкодженої внаслідок ДТП електроопори на розі вулиць Садово-Сирецької  та Маршала Гречка у Подільському районі.

Також від Ігоря Мірошниченка, до Київського міського голови, щодо виділення додаткових коштів на реконструкцію амбулаторії загальної практики - сімейної медицини на вулиці Гмирі, 8 у Дарницькому районі.

Також до Київського міського голови, щодо нефункціонального дитячого садочка, розташованого на ділянці №15 у 6-му мікрорайоні житлового масиву Осокорки у Дарницькому районі.

І останній, також до Київського міського голови, щодо забезпечення роботи комунального ліфта на Поштовій площі у Подільському районі.

Від Віталія Павлика до начальника Державної екологічної інспекції у місті Києві, щодо приведення господарської діяльності підприємства у Дарницькому районі у відповідність до вимог екологічного законодавства.

Також від Віталія Павлика, до Київського міського голови, щодо надання неналежної відповіді на депутатський запит стосовно відновлення благоустрою після проведення КП «Київтеплоенерго» робіт з ліквідації аварій на теплотрасах у Дарницькому районі.

Від Олесі Пинзеник, до Київського міського голови, щодо приведення до належного стану підземного переходу на площі Льва Толстого.

Від Юрія Сиротюка два запити.

До Київського міського голови, щодо закриття юнацької секції автоспорту в місті Києві.

А також до голови Шевченківської РДА, щодо аварійного стану будинку №24-б на вулиці Олеся Гончара у Шевченківському районі.

Від Михайла Терентьєва, до Київського міського голови, щодо руйнування будинку №10, корпусу 3 на вулиці Іоанна Павла II у Печерському районі.

І також до Київського міського голови, щодо руйнування будинку №11 на вулиці Миколи Раєвського у Печерському районі.

Також від Михайла Терентьєва, заступнику голови КМДА Пантелеєву, щодо проведення перерахунку за ненадані послуги з утримання будинків та прибудинкових територій.
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Від Владислава Турця, Київському міському голові, щодо пошкодження асфальтового покриття на Мінському масиві в Оболонському районі.

Ряд запитів від Олега Чернецького.

До начальника Державної екологічної інспекції у місті Києві, щодо забруднення території цезієм-137.

Наступний, до Київського міського голови, щодо надання путівки на оздоровлення внутрішньо переміщеній особі.

Наступний, до голови постійної комісії Київської міської ради з питань ЖКГ Володимира Бондаренка, щодо проведення засідання робочої групи.

Наступний, до Київського міського голови, щодо неналежного реагування на депутатське звернення та запит підпорядкованого комунального підприємства з приводу відлову безпритульних тварин між затокою Верблюд та вулицею Північною в Оболонському районі.

Також від Олега Чернецького, до Київського міського голови, щодо неналежного реагування на депутатське звернення та запит стосовно врегулювання питання з постачання питною водою будинків на вулиці Бударіна у Святошинському районі.

Останній запит від Ялового Володимира Борисовича, до Київського міського голови, щодо перерахунку за послуги теплопостачання в будинках №7-а та №7-б на вулиці Невській у Шевченківському районі міста Києва.

Це всі, колеги, депутатські запити, які є в нас в інформаційній довідці.

Чи є в когось з депутатів бажання зачитати депутатський запит з трибуни?

Святослав Кутняк, будь ласка!

Кутняк С.В.: В мене три депутатських запити. Вони спрямовані всі на міського голову пана Кличка. 

Перше, це щодо невідкладного проведення капітального ремонту аварійного багатоквартирного будинку за адресою: вулиця Турчина, 5 у Шевченківському районі. Ну, вже громада постійно приходить на комісію житлово-комунального господарства, постійно чує якісь протокольні доручення щодо створення відповідних робочих груп, виїзд на місце самоврядного контролю тощо, але проблема залишається в силі. 

На жаль, в підвальних приміщеннях старих хрущовок постійно стоїть вода. Постійно крадуться насоси, які повинні цю воду викачувати, і будинок має повністю всі ці проблеми. Так само не вирішується питання покрівлі, причому це відбувається роками. 

З 2013 року приходять постійно відписки, що вирішиться в наступному році, в наступному, але, на жаль, не вирішуються. Тому просив би вже з трибуни, як то кажуть, цієї зазначити дану проблему. 

Наступний депутатський запит, він спрямований... щодо незаконних будівельних робіт без належних дозвільних документів на території скверу на бульварі Тараса Шевченка, 6. 

Щоб ви розуміли, депутатський корпус минулої осені проголосував за те, щоб створити там сквер, але, на жаль, зараз на базі цього скверу відбуваються будівельні роботи поряд без жодних містобудівних умов, тому що там будує, на жаль, така фірма "Укрбуд". Микитась, який чхати, плювати хотів на ті сквери, які ми створюємо і безпосередньо на збереження тих зелених зон. Тому я просив би розібратися в даному питанні і дати роз'яснення: чому сквер зараз у нас забудовується?

І третій депутатський запит. Він стосується, щодо протиправного встановлення
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пересувного атракціону (тролей) через річку Дніпро та ненадання відповіді на депутатське звернення.

Я розумію, що Департамент благоустрою живе трішки в своєму світі, у них свої правила. Але, крім того, що вони незаконно ...(нерозбірливо) атракціон (тролей), який там функціонував законно абсолютно, і повісили якусь свою шарашкіну контору, яка зараз все це кришує, незаконне. І коли ти пишеш відповідне звернення і проходить півтора місяця, і жодної відповіді немає, то я вважаю, що повинно бути якесь, хоча б дисциплінарне  стягнення від таких керівників департаменту, які замість того, щоб виконувати свої функції сумлінно, навіть не надають відповіді. Я не питаю навіть, чи розібрались вони в цій проблемі, чи ні. Я питаю, щоб вони хоча б давали відповіді на конкретні запитання.

Тому просив б розібратися в даному питанні і навести правду все-таки, тому що, вибачте, коли атракціони функціонують (тролі) і їх незаконно вирізають вночі, як у нас звик це робити Департамент благоустрою, я вважаю, що це неприпустимо.

Тому просив би розібратись в даному питанні і надати хоч якусь відповідь за дві місяці майже! Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, пане Святославе!

Колеги! Я ставлю на голосування питання щодо підтримки депутатських запитів. Колег прошу брати участь в голосуванні!

Колеги, голосуємо питання щодо підтримки депутатських запитів! 

Голосування:

За - 56, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, якщо ми за запити голосуємо, 56 голосів, мені цікаво, як ми плануємо приймати ще величезну кількість питань, по яких можуть бути дискусії. Але рухаємось далі!

Пункт 1-й в загальних питаннях, "Про перейменування вулиць у місті Києві".

Я запрошую до доповіді Ярослава Шибанова. Будь ласка, пане Ярославе!

Чи, можливо, немає необхідності... немає необхідності? Ніхто не заперечує, колеги?

Ставлю на голосування цей проект рішення. Колеги, прошу визначатись! Колеги, прошу брати участь в голосуванні! Голосуємо з рекомендаціями управління правового забезпечення.

Голосування:

За  - 44, проти - 0, утр. - 0. Рішення не прийнято.

Колеги, наступний пункт 2-й, "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 7 липня...", ми його перенесли в кінець порядку денного. Дякую за підказку!

Колеги, наступний пункт порядку денного, "Про надання статусу скверу земельній ділянці, що розташована по вулиці Олександра Архипенка, 3, 3-А, 5 в Оболонському районі міста Києва". 

Колеги, є необхідність доповіді і обговорення? 

Ніхто не наполягає. Ставлю на голосування. Прошу визначатись! Створення скверу голосуємо
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з правками профільної комісії.

Голосування:

За - 60, проти - 0, утр. - 1. Рішення не прийнято.

Прокопів В.В.: Колеги, я прошу брати участь в голосуванні! 

Пункт 4, "Про надання статусу скверу земельній ділянці на проспекті Петра Григоренка, 43 в Дарницькому районі міста Києва". 

Колеги, прошу брати участь в голосуванні! Колеги, я прошу визначатися! Ставлю на голосування.

Голосування:

За - 64, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Прокопів В.В.: Колеги, хочу вам повідомити, що є заява від пана Горбунова, що не спрацювала картка. Він віддавав свій голос  "за". Його голосу в системі немає. Нас було шістдесят голосів. Це могло вплинути на результати голосування. 

Тому я прошу вас повернутися до розгляду пункту 3 в розділі "Загальні". Ставлю на голосування питання щодо повернення до розгляду.

Голосування: 

За - 77, проти - 0, утр . - 0. Рішення прийнято.

Прокопів В.В.: Колеги, я ставлю на голосування зазначений проект рішення по суті, якщо ніхто не наполягає. З правками профільної комісії. Прошу визначатися! Пункт 3-й голосуємо з правками профільної комісії.

Голосування: 

За - 76, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Прокопів В.В.: Колеги, пункт 5, "Про надання статусу скверу земельній ділянці на проспекті Перемоги біля будинку номер 9-б Шевченківського району міста Києва". 

Чи є наполягання на доповіді і обговоренні? Ніхто не наполягає. 

Я ставлю на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 78, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Прокопів В.В.: Пункт 6, "Про заборону відчуження майна та земель територіальної громади міста Києва, на яких розташовані дитячі інтернатні заклади".

Колеги, є наполягання на доповіді?
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Ніхто не наполягає? Я ставлю на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 78, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, пункт 7-й, "Про затвердження звітів за 2017 рік про результати проведення моніторингу виконання Плану заходів на 2016-2018 роки з реалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року та з оцінки результативності реалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року", в другому читанні. 

Чи є необхідність детальної доповіді і обговорення? Ніхто не наполягає. 

Я ставлю на голосування. Прошу визначатись!

Є пропозиції. Будь ласка, доповідає... Немає Мельник. За інформацією колег, з поважних причин. 

Чи є можливість, чи вбачає депутатський корпус можливість без неї розглядати? Чи переносимо в зв'язку з відсутністю? 

Є пропозиція перенести, бо в вас буде пропозиція, а ми не будемо знати думку суб'єкта подання. 

Колеги, є пропозиція перенести в кінець порядку денного. Прошу підтримати! За перенесення, колеги, в кінець порядку денного. Зміна черговості. Голосуємо!

Голосування:

За - 77, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, пункт 8-й, "Про внесення доповнення в додаток до рішення Київської міської ради від 20.12.17 номер 702/3709 "Про затвердження плану діяльності  Київської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік". 

Чи є необхідність доповідати? 

Будь ласка, Олександр Якович!

Бродський О.Я.: Шановні колеги! Процедурне питання, а саме: прошу погодити проект рішення про внесення доповнення. Доповнити пунктом 38-м "Про обмеження продажу пива",  за поданням депутатів від фракції "Свобода". А також, Володимире Володимировичу, хочу, щоб Ви надали слово Владиславу Михайленку, який внесе певні правки, з якими я погоджуюсь як голова комісії.

Прокопів В.В.: А ви не проходили профільну комісію?

З зали: Ні.

Бродський О.Я.: Так.

Прокопів В.В.: Проходили профільну комісію? Правки були проголосовані на профільній комісії?

Бродський О.Я.: Вони несуть технічну функцію.

Прокопів В.В.: Колеги, ставимо на голосування зазначений проект рішення за основу.
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Тоді дамо слово Михайленку для правки. За основу, прошу!

Голосування:

За - 78, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, Михайленко!

Михайленко В.О.: Шановний головуючий, шановні колеги! Я прошу назву проекту рішення доповнити словами "змін і". Тобто, щоб назва рішення була "Про внесення змін і доповнення у додаток" і далі по тексту. 

І 5-ту колонку - найменування відповідних підрозділів - пункту 35 додатка викласти у наступній редакції: "Київський міський голова Кличко Віталій Володимирович, заступник міського голови - секретар Київської міської ради Прокопів Володимир Володимирович, депутат Київської міської ради Михайленко, голова депутатської фракції "Солідарність" Странніков, заступник голови депутатської фракції "Самопоміч" Башлаков, голова депутатської фракції Бондаренко, голова депутатської фракції Омельченко, голова депутатської фракції Сиротюк". 

Це технічні правки, які вносяться для того, щоб наш спільний проект рішення "Про обмеження продажу алкоголю у часі", який зараз подано за ініціативою абсолютно всіх фракцій Київської міської ради і міського голови. І він зараз знаходиться вже, проходить регуляторну процедуру, його опубліковано. Щоб ми просто законодавчо закріпили, що цей проект рішення розроблюється всіма фракціями Київської міської ради. Це технічна правка.

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування. Колеги, прошу визначатися! Прошу, голосуємо правку Михайленка, колеги!

Голосування:

За - 76, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Володимир Бохняк, будь ласка!

Бохняк В.Я.: Доповнити проект рішення пунктом 1.1 такого змісту: внести у позицію 27 додатка до рішення Київської міської ради від 20.12.2017 № 702/3709 "Про затвердження плану діяльності Київської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік", наступним змістом: після слова "маршрутах"  доповнити словом "лініях". Та замість слів "першого півріччя 2018 року" словами "протягом 2018-го року". Дякую!
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Прокопів В.В.: Прошу суб'єкта подання прокоментувати.

Олександр Якович, будь ласка!

Бродський О.Я.: З усією повагою, але я навіть не розумію, що це. І так з голосу важко сприйняти, наскільки це технічна правка, чи це вже зміна саме до регуляторної процедури.

Прокопів В.В.: Пане Денисе! Пане Володимире, будь ласка! Поки буде виступати пан Березніков, я прошу вас поговорити з головою профільної комісії, щоб ми знайшли порозуміння з цього приводу. 

Будь ласка, Олександр Березніков!

Березніков О.І.: Шановний Володимире Володимировичу! Прошу повернутися до пункту 1-го, перейменування вулиці, так що голосів не було, але я вважаю, що можна проголосувати уже. 

Прокопів В.В.: Олександр Іванович, як голова профільної комісії маєте право просити про таке повернення, обов'язково поставлю на голосування, але після того як проголосуємо проект рішення, який зараз розглядається.

Олександр Якович, немає більше виступаючих. З приводу правки Бохняка ви ... Ставлю на голосування правку Бохняка. Колеги, прошу визначатися!

Голосування:

За - 62, проти - 0, утр. - 2. Рішення прийнято.

Дякую, колеги!

Ставлю на голосування проект рішення в цілому, з усіма проголосованими правками. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 76, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, я ставлю на голосування пропозицію Олександра Березнікова щодо повернення до розгляду пункту 1-го ''Про перейменування вулиці в місті Києві". За повернення до розгляду. Прошу визначатись, колеги!

Голосування:

За - 59, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийнято. Не прийнято, перепрошую, колеги!

Колеги, я запрошую до доповіді керівника Департаменту комунальної власності Гудзя Андрія Анатолійовича. 

Звертаю вашу увагу, що пункт 1-й за пропозицією Олександра Омельченка
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був нами виключений з порядку денного. 

Прошу розпочинати з пункту 2-го "Про закріплення основних засобів за Київською міською радою". 

Цей проект рішення потребує детальної доповіді, колеги? Ніхто не наполягає? Ставлю на голосування. Прошу, визначатися!

Голосування: 

За - 74, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

3-й пункт, "Про затвердження Порядку списання об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва." 

Колеги, чи цей проект рішення потребує доповіді? Потребує.

Антонєнко, будь ласка! Леонід Антонєнко, прошу, мікрофон!

Антонєнко Л.В.: Шановні колеги! До цього проекту рішення у нашої фракції є пропозиції, вони були роздані вам, вони у кожного на робочому столі є. 

Суть цих пропозицій полягає в тому, що ми пропонуємо цей проект рішення синхронізувати з Законом України "Про приватизацію державного комунального майна", який набув чинності нещодавно, цього року. Цим законом пропонується запровадити систему прозорого продажу. Для продажу майна, у тому числі основних засобів, які, ми пропонуємо сьогодні поширити на продаж основних засобів, які з тої або іншої причини не використовуються у діяльності тих або інших балансоутримувачів. Тобто, перш ніж списувати комунальне майно, ми пропонуємо пошукати йому покупця на системі прозорого продажу. І лише, якщо на цій системі цей покупець не буде знайдений, ми його списуємо як такий, що немає економічної цінності. 

Дякую! Прошу ці поправки підтримати!

Прокопів В.В.: Андрій Анатолійович, прокоментуєте?

Гудзь А.А.: Да, і якщо можна, не заперечуючи щодо запропонованого Леонідом Васильовичем, я хотів би спитати, яким чином це може бути реалізовано саме в нашому положенні, яке регламентує процедуру списання з балансу? Само собою розуміючи, і вважається тут, в цьому положенні, що майно в першу чергу потребує якихось управлінських рішень. 

По-перше, там, або передача на баланс кудись там і так далі, або приватизація в порядку, встановленому Київською міською радою, чи окремим її рішенням. Наприклад, в кінці року ви прийняли рішення "Про продаж окремих об'єктів комунальної власності за системою ProZorro.Продажі на електронних аукціонах".
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І після цього, як об'єкт продається, його повинні списати з балансу головні бухгалтери. На сьогодні ті пропозиції, які пропонуються, не вирішують цих питань. 

Я просто, Леонід Васильович, до вас питання. От в пункті 4-му, ви пропонуєте внести сюди зміни, в яких кажете, що списанню підлягає майно, яке не було продано на електронних аукціонах. Таким чином, ну, наприклад, не продається, не користується попитом, наприклад, 20 кв. м в якомусь нежилому домі. То що, їх після цього балансоутримувач повинен списати? Я просто не розумію цю реалізацію. 

Давайте окремим абзацом напишемо в цьому положенні, що от те, що ви сказали, Леонід Васильович, це ключове є перед необхідністю списання. Балансоутримувач, балансоутримувачу разом з виконавчим органом необхідно перевірити попит на це приміщення на електронних аукціонах у системі "ProZorro". Я двома руками "за".

Прокопів В.В.: Будь ласка, Антонєнко!

Антонєнко Л.В.: Шановні колеги! Я звертаю увагу на те, що цей проект рішення, він стосується переважно основних засобів. Ці поправки, про які я казав, вони також стосуються основних засобів. Це, наприклад, наші вагони метрополітену, які прослужили строк їх корисної служби і потім підлягають списанню. Ви знаєте, що з цих вагонів деякі люди створюють міні-отелі. Тобто, це майно, яке може мати попит. І майно це треба продавати не в той непрозорий спосіб, який сьогодні існує у нас, а на аукціонах на ProZorro.Продажі. На тій платформі, яка на загальнодержавному рівні була затверджена. 

Відповідні письмові пропозиції, вони сформульовані, надані. Я прошу їх підтримати!

Прокопів В.В.: Андрій Анатолійович, є необхідність коментувати?

Гудзь А.А.: Коментувати, напевно, ні. Але я не розумію, навіщо це потрібно робити? Оскільки Київська міська рада і ви тут практично одноголосно прийняли рішення про продаж цих об'єктів. 

Прокопів В.В.: Андрій Анатолійович, наполягає голова комісії! Тому ставимо за основу і потім голосуємо правки. 

Ставимо за основу цей проект рішення. З рекомендаціями управління правового забезпечення. За основу голосуємо!

Голосування:

За - 74, проти - 0, утр. - 2. Рішення прийнято.

Колеги, ставлю на голосування правку, яку озвучив Леонід Антонєнко. Прошу визначатись!
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Голосування:

За - 32, проти - 0, утр. - 29. Рішення не прийнято.

Олександр Омельченко! Олександр Омельченко з цього приводу?

Омельченко О.О.: Володимир Володимирович, я не зовсім розумію ситуацію. Коли голова депутатської комісії Антонєнко, голова комісії, вносить пропозицію, а голова департаменту виконавчого органу, службовець місцевого самоврядування, протирічить. Я не розумію, я не розумію такої мелодії. 

Чому голова департаменту не погоджується з діловою пропозицією голови комісії? А, я, наприклад, вважаю, Володимире Володимировичу, не тільки тому, що це економічно правильно. Ми всі без винятку механізми рухомості, від автомобіля, трактора, крана, вишки, вагона, тролейбуса, трамвая любого, повинні думати, як його виставити на аукціон і продати. І не тому, що стане багатшим Київ. Ні. Тому, що є бідніші нас селищні, сільські ради, бідніші нас школи, які третього покоління комп'ютерів не бачили. Тому, я вважаю, що рішення Антонєнка правильне. А от голова департаменту привів якісь 20 кв. м у нерухомості. 20 кв. м нерухомості не списуються. Розумієте? 

Тому я вважав би, повернутися і підтримати пропозицію депутата Антонєнка. 

Прокопів В.В.: Дякую, Олександре Олександровичу! 

Будь ласка, Вадим Сторожук! Із цього приводу?  Будь ласка! І будемо ставити повторно, якщо буде таке прохання від Антонєнка, в тому числі цю пропозицію.

Вадим Сторожук, будь ласка!

Сторожук В.П.: Дякую! Шановні колеги, відносно, щоб нікого не згадувати зараз і не створювати дискусію навколо цього питання. Я для розумних людей поясню. Є позиція депутата в даному випадку, а є позиція голови комісії. Це питання як таке голова комісії не вносив на розгляд на комісії. І я пропоную, якщо є така дискусія
 <---   26 Июня  16 ч 04 м 05 с  ----   Перший   --->
широка, можна зараз проголосувати. Прийняти це рішення і в цілому пропозиція така системна. Для того є депутатська комісія, щоб такі системні рішення розглядалися і коригувалися. Тому що я вбачаю в даному випадку, що тут, як кажуть, щось криється в деталях. Тому що, чи є тут нанесення шкоди, чи, можливо, може бути нанесення шкоди бюджету міста. 

Я не готовий це підтримати, якщо це без розгляду, якщо це не розглядається на комісії. Для того комісії і існують. Дякую!

Прокопів В.В.: Прошу прокоментувати, Андрій Анатолійович!

Гудзь А.А.: Я повністю згоден з цим виступом. Оскільки, ну на сьогодні дійсно цей проект рішення проголосовано у комісії з питань власності, на якій були різні виступи. І цей проект повністю включає всі питання, які пропонувались депутатами цієї комісії. На сьогодні те, що було висловлено, це окрема думка Леоніда Васильовича. І я як директор департаменту маю свою громадянську позицію, і вона полягає в тому, щоб діяти для територіальної громади. І мені здається, що ці пропозиції є зайвими. Вже врегульованими в іншому нормативному документі, який прийнято Київською міською радою. І не потребує додаткового регулювання. І я пропонував яким чином можна це змінити. Та пропозиція загальна Леоніда Васильовича, що перед тим як здійснити списання майна, яке може бути, продаватись економічно до процедур продажу. Здійснити таку процедуру. 

Прокопів В.В.: Сандалова з цього приводу? 

Антонєнко, будь ласка!

Антонєнко Л.В.: Шановні колеги! Я хотів би підкреслити, що ці пропозиції, вони були подані на розгляд постійної комісії. Вона їх відхилила. Чому комісія відхиляє ці пропозиції? Тому, що вона поділяє переважно думку сьогодні керівництва Департаменту комунальної власності про те, що ProZorro.Продажі, це шкідлива програма. Про те, що Закон "Про приватизацію", яким сьогодні пишається наш Уряд, це шкідливий закон. Що до цього закону треба вносити правки. Це є саботаж загальнодержавної політики. На рівні Київської міської адміністрації. 

І я сподіваюся дуже, що Київська міська рада до цього саботажу не приєднається. Я прошу вас підтримати поправки, які стосуються того. Дуже проста позиція, що перш ніж щось списувати, якісь основні засоби, ми маємо ці засоби продати на ProZorro.Продажі і лише якщо на цьому ProZorro.Продажі не буде покупців, які бажають це купити бодай не за одну гривню. Лише після цього ми списуємо це майно. Дуже просто. 

Прокопів В.В.: Леонід Васильович! Ви отак на слух.
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Мені здається, що ви кажете правильні речі, але, мабуть, такі серйозні речі не мають обговорюватися на пленарному засіданні без підготовки, а мали би бути проговорені.

Колеги, чи буде, чи сприймається пропозиція вважати це рішення таким, що прийняте в першому читанні? Відправити на профільну комісію Леоніду Васильовичу, нехай працює. І на наступну сесію в другому читанні будемо розглядати. 

Леонід Васильович, ви не заперечуєте? 

Андрій Анатолійович, ви не заперечуєте?

З зали: Я не заперечую, і я не заперечую.

Прокопів В.В.: Будь ласка, доповідь наступного питання порядку денного!

Все, погодились обидва: і голова профільної комісії, і суб'єкт подання. На друге читання відправили, на доопрацювання.

Наступний проект рішення, будь ласка!

Гудзь А.А.: Дякую, наступний проект рішення, "Про передачу в оренду єдиному претенденту на право оренди приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва". 

Мова йде про фізичну особу-підприємця Побережного Дмитра Олександровича. Об'єкт розташовано по вулиці Іонна Павла ІІ, за пропозицією Печерської районної адміністрації, для розміщення фізькультурно-спортивного закладу, діяльність якого спрямована на організацію та проведення різними заняттями спорту.

Прохання підтримати!

І з рекомендаціями управління правового забезпечення та врахуванням рішення комісії власності від 05.06.18, і з врахуванням профільної комісії.

Прокопів В.В.: Шлапак з цього приводу?

Будь ласка, Алла Василівна!

Шлапак А.В.: Департамент і, Ганна Вікторівна, можливо навіть, це питання до вас. Якщо ви звернете увагу, то це приміщення середньої загальноосвітньої школи. І пропонується субота і неділя, 24 години на добу, віддати в оренду на п'ять років. Що за термін, по-перше, на п'ять років?

По-друге, в мене питання до пана Макарова. В проекті рішення оцих додаткових інвестиційних зобов'язань не відображено. Це відображено просто в протоколі комісії як рекомендації - додаткові інвестиційні зобов'язання даного ФОПу. Наскільки це є юридично вагомим, що дійсно буде зобов'язувати даного орендаря виконувати подібні інвестиційні зобов'язання? 

Але, ще раз я кажу, 24 години на добу, субота і неділя, це нормально для школи? І на п'ять років, це нормальна оренда взагалі? Я хочу почути відповідь.

Прокопів В.В.: Леонід Антонєнко, будь ласка!

Гудзь А.А.: Я можу відповісти.

Антонєнко Л.В.: Шановні колеги! Це питання розглядалося на нашій комісії протягом року. Я просив би його підтримати, через що, через те, що інвестиційні зобов'язання, вони потраплять обов'язково до договору оренди. У тому вигляді, які були погоджені на засіданні комісії. Це перше. І у такий 
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спосіб вони набудуть юридичної ваги, ми прослідкуємо за цим.

А, по-друге, що стосується того, як рахується погодинна оренда під час вихідних днів, то вона саме так і рахується, що вона не є погодинною у вихідний день через те, що там немає процесу учбового і тому підприємець повинен сплачувати за весь день. А режим роботи школи, звичайно,  для нього є обов'язковим, він там буде працювати не раніше 9-ї години ранку і не пізніше 9-ї години вечора. Це так, як працює школа. Але сплачувати повинен не 50%, а повністю. Виключення складає один день - субота, здається, там ще інший орендар, який буде сплачувати іншу половину дня. Це є підходи, які нам дозволяють максимізувати дохід від використання комунального майна. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, Леонід Васильович, за фахову відповідь!

Колеги! Також хотів би звернути вашу увагу, що це займається там Федерація бадмінтону України. Це від них було звернення щодо підтримки цього проекту рішення. 

Я це звернення переадресовую до вас, колег, і прошу вашої підтримки до цього проекту рішення!

Ставлю його на голосування з правками профільної комісії і рекомендаціями управління правового забезпечення. Колеги, прошу підтримати!

Голосування:

За - 66, проти  - 1, утр. - 1. Рішення прийнято.

Гудзь А.А.: Дякую!

Прокопів В.В.: Наступне, будь ласка!

Гудзь А.А.: Наступний проект рішення, в-5, "Про надання дозволу комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 2» Солом’янського району міста Києва на списання будівель, які належать до власності територіальної громади міста Києва", згідно з додатком.

Прокопів В.В.: Зрозуміло, Андрій Анатолійович!

Буділов з цього приводу? Будь ласка! Пане Михайло, будь ласка!

Буділов М.М.: Михайло Буділов, фракція "Свобода".

Там була правка на засіданні комісії щодо того, що там після того, як ці будівлі будуть знесені, на території буде благоустрій. Я прошу голосувати разом з правкою профільної комісії. Дякую!

Гудзь А.А.: Да, підтримую!

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю... Алла Василівна з цього приводу?

Алла Шлапак, будь ласка!

Гудзь А.А.: Рішення комісії від 10.04 цього року...

Шлапак А.В.: У мене запитання до суб'єкта подання. Пане Буділов, хоч там немає ніяких приміщень, тому що вони були, актом встановлено, що в 1999 році вони були знищені під час пожежі. 

Я прошу дати протокольне доручення виконавчому органу і профільному заступнику. Поясню, чому!

17 червня 2013 року це було створено нове комунальне некомерційне підприємство і був переданий. Відповідно створена комісія районної адміністрації про передачу і закріплення майна рухомого і нерухомого.
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Яким чином відбулося так, що приміщення, які, встановлено, що в 1999 році вони були знищені, як вони могли бути передані актом на баланс новоствореного комунального підприємства, абсолютно є незрозумілим. 

Тому я дуже прошу дати протокольне доручення щодо з'ясування цієї ситуації для того, щоб дійсно принаймні виконавчому органу більше не було такого бажання передавати на баланс нових комунальних підприємств майна, якого просто не існує. Дякую!

Прокопів В.В.: Дякую, Алла Василівна! 

Прошу підготувати протокольне доручення, я його підпишу. 

Ставлю на голосування зазначений проект рішення з правками комісії. Визначаємось, колеги!

Голосування:

За - 61, проти  - 0, утр. - 8. Рішення прийнято.

Гудзь А.А.: Дякую, шановні...

Прокопів В.В.: Дякую, колеги!

Наступний пункт, 6-й, "Про створення Київського міського соціального гуртожитку для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування". 

Чи є необхідність доповіді і обговорення? Ніхто не наполягає. 

Ставимо на голосування. Колеги, прошу визначатись!

Голосування:

За - 76, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Михайло Іщенко! Помилково.

Пункт 7-й, колеги, "Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва гуртожитків, включених до статутних капіталів товариств". 

Колеги, чи цей проект рішення потребує доповіді і обговорення? Чи хтось наполягає? 

Харчук, будь ласка!

Харчук С.В.: Шановні колеги! Йдеться про, вибачте за тавтологію, доленосне рішення. Мова йде про сотні доль мешканців гуртожитків, які потрапили в пастку в період передачі об'єктів соціального та побутового призначення в складі статутних фондів підприємств.

У мене невелике прохання. Я хотів би надати дуже коротке слово представникам громади, якщо не заперечуєте. Прошу поставити на голосування. Дякую!

Прокопів В.В.: Кому? Якимось конкретним представникам? Як прізвище? 

Харчук С.В.: Зараз, одну хвилиночку! Вони очікують. 

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю  на голосування пропозицію пана Харчука щодо надання слова. Прошу визначатись!
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Голосування: 

За - 71, проти - 0, утр. - 1. Рішення прийняте.

Будь ласка, я запрошую вас до трибуни! 

Шановний депутат не представив вас. То прошу вас представитись і по можливості вкластись в регламент три хвилини. Дякую!

Булгакова О.В.: Добрий день, шановні депутати! Я член ініціативної групи по Чистяківській, 4. Це гуртожиток, которий належить ПРАТ "Атек". 

Ми - представники ініціативної групи мешканців гуртожитку по вулиці Чистяківській, 4 міста Києва Святошинського району, звертаємось до вас, шановні депутати, з проханням прийняти рішення про передачу нашого будинку до територіальної громади міста. 

У нашому гуртожитку проживає 243 сім'ї, в тому числі учасники АТО, пенсіонери, інваліди, багатодітні сім'ї. Це ті громадяни, які тривалий час відпрацювали на заводі, тоді ще "Червоний екскаватор", а нині ПРАТ "Атек", які не отримали власного житла, окрім кімнати у гуртожитку. Всі мешканці стоять ще досі на квартобліку. 

Ми ходили на зустріч до генерального директора Ільєнко з вимогами покращення нашого проживання. Там нам пообіцяли розібратись та допомогти. Були збори керівництва ПРАТ "Атек" з мешканцями гуртожитку, на яких було багато обіцянок. Але по цей час нічого так і не зроблено. 

Ми звернулись до райдержадміністрації Святошинського району про допомогу, на що отримали відповідь, що там є власник ПРАТ "Атек".  Який може бути власник над 243-ма сім'ями? 

Ми що, у своїй вільній європейській Україні кріпаки? І немає ніякої управи на пані Ільєнко? Хто вона така, що має вирішувати долі тисяч людей? 

Ми подали позов до суду, справа вирішується. Та ще необхідне рішення від вас, шановні депутати Київської ради! Не залишайте нас без уваги. Ми ж є вашими виборцями, мешканцями міста Києва. І ми також хочемо мати повне право на нормальне житло з нормальними умовами для проживання. І гордитись тим, що ми кияни, українці. 

Закон України щодо передачі всіх гуртожитків, які перебувають у власності, до цього часу не виконується через відсутність рішення Київської міської ради, що зупинило в судах розгляд відповідних справ. Тільки прийняття такого рішення зсуне з місця знущання з мешканців гуртожитків і дозволить всі гуртожитки усіх форм власності передати до громади міста Києва. 

Просимо вас підтримати нас і проголосувати! Дякую за увагу!
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Прокопів В.В.: Дякуємо вам за ваш виступ!

Ігор Мірошниченко з цього приводу? Будь ласка, пане Ігорю!

Мірошниченко І.М.: Шановні депутати, колеги! Я вважаю, що цей проект рішення надзвичайно актуальний, оскільки до мене як депутата, я думаю, до вас так само, неодноразово зверталися мешканці відомчих гуртожитків, які, на превеликий жаль, були продані разом з майном. І це справді якесь повернення у рабовласницькі часи. Ці люди мають право на своє житло, або принаймні на свій куточок у тих гуртожитках, в яких вони прожили багато часу. 

Тому, безперечно, цей проект рішення треба підтримувати, бо від його залежить доля сотень, а, можливо, й тисяч сімей, які опинилися в такій скрутній ситуації: у відомчих гуртожитках без права приватизації своєї кімнати і без права на існування. Бо нормальним життя у такому гуртожитку назвати не можна, навіть без права на існування в таких будівлях!

Прокопів В.В.: Леонід Антонєнко, будь ласка!

Антонєнко Л.В.: Шановні колеги! Я хотів би вас закликати підтримувати цей проект рішення і наголошую також на тому, що цим рішенням ми не приймаємо остаточного, на жаль, рішення, тому що це рішення є лише додатковим аргументом у подальшій роботі над цими питаннями в судах.

Якщо приватний власник не погоджується віддавати ці гуртожитки в комунальну власність, то остаточну крапку в цьому питанні поставить лише суд, а ми своїм рішенням допоможемо цим людям цей суд виграти. 

Нові зміни до закону, які набули чинності 17-го року, вони надають нове регулювання, яке  примушує суди в таких спорах ставати на сторону людей і повертати ці гуртожитки з приватної власності у власність громад. Тому прошу підтримати!

Прокопів В.В.: Ставлю на голосування. Колеги, прошу визначатись! Голосуємо з правками профільної комісії.

Голосування:

За -  72, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Святослав Кутняк!

Кутняк С.В.: Шановні кияни, депутати! Я просив би все-таки, тут присутня громада, яка знаходиться з другої години, і більше вже року стучиться і на земельній комісії, тут є представники. Якщо хочете змінити черговість, я просив би хоча б надати слово громадському активісту Латику Олегу. Це людина, яка безпосередньо живе на вулиці Пугачова і пліч-о-пліч з громадою боронить зараз ті 4 га, які незаконно було передано ще за часів Черновецького. 

І якщо зараз немає волі політичної повернутися до цього питання, хоча б змінити черговість, надайте, будь ласка, хоча б слово громаді! Латик Олег, він  стоїть в кулуарах з другої години, чекає. Просив би, щоб надали слово громаді якраз по цьому питанню!
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Дякую!

Прокопів В.В.: Колеги ставлю на голосування пропозицію Кутняка, щодо надання слова.   Прошу визначатись!

Голосування: 

За - 60, проти - 1 , утр. - 3. Рішення прийнято.

Колеги, хочу звернути вашу увагу, що після виступу... колеги, я прошу хвилинку уваги, особливо голів фракцій, голову комісії містобудування, землекористування. Ми з вами включили до порядку денного питання, які були не розглянуті на минулому пленарному засіданні. Отже, зараз в кожного з вас є, розданий отакий додаток. Це частина минулого порядку денного. 

Ми з вами розпочнемо розгляд питань містобудування, землекористування з 5-го розділу в додатку, підрозділ 5.1. "Приватизація".

Прошу голову комісії підготуватися! 

Будь ласка, ви маєте можливість виступати!

Латик О.: Доброго дня, шановні депутати!

Громадський діяч Латик Олег, живу на вулиці Пугачова. Ми боремося з цією незаконною забудовою, про яку йде мова, з 2009 року. Багато було списів поламано. Ви в кінці-кінців прийняли рішення розірвати угоду з "СОМПЕКС", все було нормально. Потім вони подали до суду і чомусь Київрада програла цей суд, не відомо з яких причин. І знов почалось все з початку. 

В минулому році ми відбили цей напад. При чому напад знов ж таки злочинний, я вважаю. Без документів, без дозвільних всяких приїхали, вирізали більше ста дерев. Благоустрій збоку десь знаходиться, ніхто за це не відповідає. І таке далі продовжується. 

Ми як громада прохаємо і вимагаємо, щоб ви все-таки розглянули це питання на сесії і вирішили, звичайно, в позитивному сенсі. Бо боротьбу ми не припиняємо і вона буде продовжуватись. Якщо рішення не буде прийняте, боротьба все одно буде продовжуватися. Бо згідно висновків, там є висновки нормальні, у нас так звані лесові грунти знаходяться навколо. І коли грунти сухі, все нормально. Але коли починається дощ, чи вода, невідомо, що може трапитись. Випадки є, поруч обласна лікарня, харчовий блок котрої пішов під землю за ніч. І навіть не видно було, де він був і коли. І ще деякі випадки там є.
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Там є гаражні кооперативи, пішли під землю. Потім їх ніхто не знаходив. 

Будь ласка, прийміть рішення! Ми вас закликаємо до цього. Дякую за увагу! Якщо є питання, будь ласка, їх.

Прокопів В.В.: Дякую вам за виступ! Ніхто не записався з запитаннями. Я сподіваюсь, що депутатський корпус ваші аргументи врахує при голосуванні цього проекту рішення. 

Колеги, я прошу доповіді голови профільної комісії по розділу 5-му, підрозділу 5.1. "Приватизація". Доповідь по цілому розділу. Колег прошу бути уважними. Будемо обговорювати детально ті пункти, до яких будуть зауваження.

Будь ласка, Олександр Григорович! 

Міщенко О.Г.: Дякую, Володимире Володимировичу! 

Шановні колеги, отже, до вашого розгляду пункт 5-й, розділ 5.1. Це приватизація. 

І першим пунктом, це приватизація земельної ділянки громадянці Чумак Оксані Миколаївні, справа П-9705. 

2-й пункт, колеги, це приватизація земельної ділянки громадянці Оніщенко Тетяні Іванівні, справа П-9674.

3-й пункт, це Жук Наталії Олексіївні, справа П-9331.

4-й пункт, це приватизація земельної ділянки громадянину Сидорчуку Віталію Володимировичу, справа П-9710.

5-й пункт, це внесення змін до рішення Київської міської ради «Про приватизацію земельної ділянки громадянам Івоніну Олександру Михайловичу та Івоніній Олені Петрівні", справа П-9651.

6-й пункт, це приватизація земельної ділянки громадянину Кухарцю Миколі Володимировичу для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, справа П-9607.

7-й пункт, колеги, це приватизація  земельної ділянки громадянину Глибовцю Сергію Івановичу, справа П-9670. 

Враховуючи рекомендації комісії, пропонується підтримати проект рішення комісії та в назві і по тексту цього рішення виключити з цільового призначення земельної ділянки слова "будівництва і".

8-й пункт, колеги, нагадую, ми з вами розглядаємо приватизацію, громадяни. І це приватизація громадянину Діку Івану Івановичу та Ковальову В’ячеславу Олександровичу, справа П-9389. 

Також пропонується підтримати зазначений проект рішення, враховуючи рекомендації комісії. І в назві та по тексту цього рішення виключити з цільового призначення земельної ділянки слова "будівництва і".

9-й пункт, це приватизація Клименко Олександрі Ігорівні,                  справа П-9639. 

Також є рекомендації комісії. Пропонується підтримати проект рішення. І в назві та по тексту цього рішення виключити з цільового призначення земельної ділянки слова "будівництва і".
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10-й пункт, приватизація, колеги! Це Шевченко Ларисі Никифорівні та Сікорській Людмилі Никифорівні, справа П-9706.

Також пропонується підтримати проект рішення, враховуючи рекомендації управління правового забезпечення, та в пункті 2 проекту рішення слова "для Никифоровні" виключити.

11-пункт, приватизація, громадянці Степаненко Тамарі Василівні,              П-9339.

Враховуючи рекомендації управління правового забезпечення, пропонується підтримати проект рішення та виключити пункт 3 проекту рішення, а пункти 4, 5 вважати пунктами 3, 4 відповідно.

12-й пункт, колеги, це Шунаєву Євгену Володимировичу та Дашко Валентині Михайлівні, справа П-9416. 

13-пункт, колеги, приватизація земельної ділянки громадянкам Карпіловській Наталії Феодосіївні, Федько Валентині Володимирівні та Пивоваровій Ірині Ісаївні, справа П-9571.

14-й пункт у розділі приватизація, це громадянкам Шпулак Ірині Миколаївні та Щербаковій Тамарі Миколаївні, справа П-9587.

15-й пункт, приватизація земельної ділянки громадянці Левінській Тетяні Ігорівні, справа П-9310.

16-й пункт, це приватизація громадянам Андреєву В’ячеславу Вікторовичу та Поліщук Анні Вікторівні, справа П-9644.

17-й пункт, колеги, нагадую, ми з вами розглядаємо розділ "Приватизація". І приватизація земельної ділянки громадянам Мруку Андрію Володимировичу, Мрук Катерині Степанівні та Мруку Олександру Володимировичу, справа П-9266.

18-й пункт, це приватизація земельної ділянки громадянину Микитчику Олександру Васильовичу, справа П-9655.

19-й пункт, приватизацію земельної ділянки громадянам Москаленку Юрію Івановичу та Білоусу Юрію Миколайовичу, П-9413.

20-й пункт, приватизація земельної ділянки громадянину Оборському Миколі Павловичу, справа П-9146.

21-пункт, приватизація земельної ділянки громадянину Солов’ю Віталію Яковичу, справа П-9566.

22-й пункт, колеги, приватизація земельної ділянки громадянці Гусаченко Тетяні Олександрівні, справа П-9192. 

23-й пункт, знову ж приватизація, громадянці Бондар Еліні Валеріївні, справа П-9540.

24-й пункт, розділ "Приватизація", громадяни, колеги, це Самойлюк Валентині Іванівні та Липенку Віталію Миколайовичу, П-9332. 

Враховуючи рекомендації комісії, пропонується підтримати проект рішення та в преамбулі проекту рішення слова та пункт... цифри "пункту 3 прикінцевих та перехідних положень Закону
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України "Про Державний земельний кадастр" змінити словами та цифрами "пункту 3 розділу 7 прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про Державний земельний кадастр".

25-й пункт, колеги, нагадую, ми з вами розглядаємо приватизацію. Це Вірич Олександру Михайловичу, справа П-9458.

До комісії надійшов лист від Олександра Валерійовича Спасибка з проханням повернути справу до Департаменту земельних ресурсів у зв'язку зі смертю заявника та оформлення його земельної ділянки його спадкоємцям. 

Враховуючи зазначене, прошу зняти з розгляду справу П-9458. 

26-й пункт, Чвановій Ніні Костянтинівні, П-9376.

28-й, Погребній Валентині Сергіївні, Погребній Естер Станіславівні та Мельник Каріні Станіславівні, П-9107.

29-й пункт, Заїці Анатолію Володимировичу, П-9585. 

30-й пункт, Лещенко Ользі Дмитрівні, Проволовській Наталії Сергіївні, Лещенко Світлані Сергіївні, Прилепі Тетяні Олександрівні, П-9570.

31-й пункт, Плотко Галині Іванівні, П-9628.

32-й пункт, Кравцову Володимиру Георгійовичу, Кравцову Костянтину Георгійовичу та Єлфімовій Валентині Георгіївні (в порядку денному Григорівні), П-9532. 

33-й пункт, Ульченку Анатолію Павловичу, П-9419. 

34-й пункт, Янішевській Ларисі Миколаївні, Михайлівні, пробачте,           П-8894.

35-й пункт, Ніколаєнку Олегу Володимировичу, П-9424.

36-й пункт, Протасовій Світлані Григорівні, Протасовій Варварі Віталіївні, Протасову Івану Віталійовичу, Протасову Михайлу Віталійовичу, Протасовій Марії Віталіївні, Протасовій Анастасії Софії Віталіївні, П-9309.

37-й пункт, Халіману Олександру Вікторовичу, П-9611. 

38-й пункт, Степчуку Ігорю В’ячеславовичу, П-9646).

39-й пункт, Мазепі Юрію Олександровичу, П-9293.

40-й пункт, Тіщенко Ользі Костянтинівні, П-9214. 

41-й пункт, Довбиш Любові Василівні та Сидоренку Володимиру Васильовичу, П-9662.

42-й пункт, Онищенку Миколі Степановичу, П-9634.

43-й пункт, Московцю Володимиру Петровичу та Чернявському Костянтину Анатолійовичу, П-9359. 

44-й пункт, Могильовій Тетяні Ігорівні, П-9514. 

45-й пункт, Домріні Тетяні Василівні, П-9641. 

Враховуючи рекомендації комісії, пропонується підтримати проект рішення. Та в назві і по тексту проекту рішення виключити з цільового призначення земельної ділянки слова "будівництва і".

46-й пункт, Новосельському Владиславу Вікторовичу, П-9721. 

Також, враховуючи рекомендації комісії, пропонується підтримати проект рішення. Та в назві і по тексту проекту рішення виключити з цільового призначення земельної ділянки  
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слова "будівництва та" .

47-й пункт, Поповій Людмилі Вікторівні та Гриценку Юрію Петровичу, П-9386.

Враховуючи рекомендації комісії та управління правового забезпечення, пропонується підтримати проект рішення та в назві та по тексту проекту рішення виключити з цільового призначення земельної ділянки слова "будівництва і". А також слова та цифру "на вулиці Уссурійській, 18" замінити на слова та цифру "провулок Уссурійський, 18".

48-й пункт, приватизація земельної ділянки громадянину Поліщуку Роману Ігоровичу, П-9792. 

Пропонується підтримати проект рішення і виключити з проекту рішення цільового призначення земельної ділянки слова "будівництва і", враховуючи рекомендації комісії.

49-й пункт, Бойко Олесі Олександрівні, П-9749. 

50-й пункт, Мироненку Миколі Івановичу, П-9609.

Пропонується підтримати зазначений розділ, окрім пункту 25.

Прокопів В.В.: Назаренко, будь ласка!

Назаренко В.Е.: Так само прошу розглядати окремо пункт 49-й.

Прокопів В.В.: 49-й будемо розглядати окремо.

Колеги, якщо ще в когось є зауваження? Не бачу. 

Ставлю на голосування підрозділ 5.1 за виключенням пунктів 49 і 25.

Колеги, голосуємо з правками профільної комісії і рекомендаціями управління правового забезпечення!

Голосування:

За  - 76, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Колеги, будь ласка, доповідь окремо по 25-му і 46-му питаннях!

Міщенко О.Г.: Колеги, пропонується зняти з розгляду з порядку денного 25-й пункт. Це Віричу Олександру Михайловичу, справа П-9458.

Оскільки до комісії надійшов лист від Спасибка з проханням повернути справу до Департаменту земельних ресурсів у зв'язку зі смертю заявника та оформлення земельної ділянки його спадкоємцями, прошу зняти з порядку денного.

Прокопів В.В.: Колеги, я ставлю на голосування пропозицію щодо зняття!

Прошу визначатися!
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Голосування:

За - 79, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, 49-й пункт.

Міщенко О.Г.: Колеги, до вашої уваги 49-й пункт з розділу "Приватизація".

Це приватизація земельної ділянки громадянці Бойко Олесі Олександрівні для обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд на вулиці Гончарній, 5-б, Подільський район міста Києва, справа П-9749. 

На ділянці житловий будинок загальною площею 393 кв. м у власності заявниці на підставі договору купівлі-продажі.

Прокопів В.В.: Колеги, я ставлю на голосування! Прошу визначатися!

Шум в сесійній залі.

Голосування:

За - 56, проти - 0, утр. - 12. Рішення не прийнято.

Меліхова... помилково.

Колеги, по порядку ведення чи не буде зауважень, щоб ми завершили розгляд приватизації з порядку денного пленарного засідання від 26.06 і потім перейшли до розгляду громадян уже з минулого порядку денного? Чи завершуємо порядок денний минулого пленарного засідання і тоді переходимо до наступного, щоб не переходити? Окей.

Олександр Григорович, прошу вашої доповіді по підрозділу 5.2 з додатку громадяни. Також весь розділ, будь ласка!

Міщенко О.Г.: Колеги, до вашого розгляду пропонується розділ 5.2. Це громадяни. 

І 1-м пунктом, це передача громадянці Євлантьєвій Валерії Валеріївні, члену садівничого товариства «Будівельник-1», справа А-22618. 

2-й пункт, це  Федорку Миколі Івановичу, «Фронтовик», А-23194.

3-й пункт, це Петрині Ганні Володимирівні, справа А-23482. 

4-й пункт, Стародубовій Валентині Леонідівні, справа А-23680. 

5-й пункт, Грабовцю Олександру Анатолійовичу, справа А-22572.

6-й пункт, це громадянці Кільовій Валентині Миколаївні, А-17295. 

Враховуючи рекомендацію комісії, пропонується підтримати проект рішення та в назві і 
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по тексту проекту рішення виключити з цільового призначення земельної ділянки слова "будівництва і".

7-й пункт, це передача громадянці Костюченко Любові Федорівні, справа А-22543. 

8-й пункт, передача громадянину Чупраку Сергію Миколайовичу,                 Д-8715. 

9-й пункт, передачу громадянці Мазуренко Олені Миколаївні, справа А-23901... 801, А-23801, Мазуренко Олені Миколаївні.

10-й пункт, громадянці Семеновій Марії Іванівні, справа А-23318. 

Прокопів В.В.: Колеги, чи є зауваження до будь-якого з проектів рішень, які озвучив голова комісії? Я не бачу. 

Ставлю на голосування весь підрозділ з правками комісії і рекомендаціями управління правового забезпечення! Прошу визначатись! 

Скасуйте процедуру голосування! 

Сергій Гусовський, будь ласка!

Гусовський С.М.: Колеги, прошу окремо поставити на голосування пункт 3.2.7, точніше, 5.2.7, це справа А-22543, і окремо пункт                   10-й...підпункт 10-й, це справа А-23318, будь ласка!

Прокопів В.В.: Колеги, ставимо на голосування підрозділ 5.2, всі пункти, окрім пункту 7-го з правками... 7-го і 10-го! З правками комісії і рекомендаціями управління правового забезпечення. Будь ласка!

Голосування:

За - 70, проти  - 0, утр. - 8. Рішення прийнято.

Будь ласка, доповідь по пункту 7-му!

Міщенко О.Г.: Пункт 7-й, про передачу громадянці Костюченко Любові Федорівні в приватну власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку господарських будівель і споруд на вулиці Сергія Колоса, 107-а, Солом'янський район міста Києва, А-22543.

На ділянці розташована недобудована господарська споруда. Документи...(нерозбірливо) не додані. Ділянка обліковується за громадянином Горбаченком Леонідом Іллічем, який надав нотаріальну згоду на відведення ділянці заявниці. Згідно з архівною довідкою і по документах архівного фонду, Жулянська сільська рада, за громадянином Горбаченком Л.І. за цією адресою обліковується ділянка площею 0,14 га.

Відповідно до ДПТ "Жуляни"  житлова садибна забудова. Дозвіл на розроблення проекту землеустрою надано рішенням Київської міської ради від 31.03.16, город.

Прокопів В.В.: Немає зауважень, колеги? 

Ставлю на голосування. Прошу визначатись!
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Голосування:

За - 53, проти - 0 , утр. - 20. Рішення не прийнято.

Прокопів В.В.: Будь ласка, 10-й пункт.

Міщенко О.Г.: Громадянці Семеновій Марії Іванівні у приватну власність земельну ділянку  на вулиці Цілинній, 1-а Голосіївський район, А-23318.

На ділянці господарсько-житлова споруда... В міському земельному кадастрі ділянка обліковується як землі житлової та громадської забудови. Відповідно до ДПТ мікрорайону Чапаєвка, затвердженому Київською міською радою, садибно-житлова забудова. Суміжна ділянка з будинком перебуває у власності громадянки Гострої, яка надала нотаріальну згоду на відведення земельної ділянки. Ділянка, що відводиться розташована в межах домоволодіння згідно техпаспорту.

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування! Прошу визначатись!

Голосування:

За - 46, проти - 0, утр. - 18. Рішення не прийнято.

Олександре Григоровичу, будь ласка, пункт 3.3... вірніше, 5.3, зараз він у додатку, ми з вами вже проголосували.

Я прошу доповіді по... Прошу доповідь по 5.3, розділу "Про надання дозволу громадянам на розроблення проекту землеустрою".

У додатку він у вас йде під №5.3. 

Одразу весь розділ доповідайте, Олександр Григорович!

Міщенко О.Г.: Отже, колеги, до вашого розгляду...

Прокопів В.В.: Весь розділ! Колег прошу бути уважними! Будемо окремо розглядати ті, до яких будуть зауваження!

Міщенко О.Г.: Отже, до вашої уваги, колеги, про надання дозволу громадянам на розроблення проекту землеустрою.

1-й пункт, громадянці Негоді Ніні Іванівні, на вулиці Садовій, 10, Деснянський район, К-31295.

2-й пункт, Міщенку Сергію Леонідовичу, на вулиці Луговій, 12, ділянка 61, 
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К-26519.

3-й пункт, Бучинській Олені Володимирівні, К-30404.

4-й пункт, Опришку Сергію Миколайовичу, К-30157.

5-й пункт, Іваньку Валерію Леонідовичу, справа К-30557.

6-й пункт, Шульзі Катерині Вячеславівні, К-31082.

7-й пункт, Книшу Юрію Олександровичу... Олексійовичу, пробачте,             К-31029.

8-й пункт, Щеголеву Сергію Миколайовичу, справа К-30723.

9-й пункт, колеги, це надання дозволу на розроблення проекту землеустрою громадянам, Писаренко Ірині Миколаївні, справа К-30548.

10-й пункт, Напненку Василю Сергійовичу, справа К-30189.

11-й пункт, Баулі Марині Борисівні, справа К-30489.

12-й пункт, Караульній Юлії Вікторівні, справа К-30486.

13-й пункт, Палажченку  Климу Олександровичу, справа К-30559.

14-й пункт, Пегеті Віталію Павловичу, справа К-30161.

15-й пункт, Пегеті Василю Івановичу, справа К-30160.

16-й пункт, Шаповаловій Олені Олександрівні, справа К-30697.

17-й пункт, Денисюку Сергію Петровичу, справа К-30402.

18-й пункт, Булаві Галині Михайлівні, справа К-30545.

19-й пункт, Ляшенку Андрію Олександровичу, справа К-30552.

20-й пункт, Мартиненку Володимиру Івановичу, справа К-30699.

21-й пункт, Бовт Олені Сергіївні, К-31158.

22-й пункт, Мартиненко Юлії Андріївні, К-28086.

23-й пункт, Баранецькій Вікторії Анатоліївні, К-30130.

24-й пункт, Красюку Сергію Павловичу, К-30229.

25-й пункт, Неженцю Аркадію Станіславовичу, К-30028. 
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26-й пункт,  Пуцько Лесі Михайлівні, К-30318.

27-й пункт, Федоришиній Оксані Боголюбівні, К-30083.

28-й пункт, Кузьмич Наталі Миколаївні, К-30188. 

29-й пункт, Нагай Тетяні В’ячеславівні, К-30891.

30-й пункт, Гуменюк Ользі Юріївні, К-30115.

31-й пункт, Пільгун Руслану Вікторовичу, справа К-30127.

32-й пункт, Наконечному Сергію Миколайовичу, К-30364.

Прокопів В.В.: Колеги, будь ласка, записався Олексій Руденко, готується Роман Марченко.

Руденко О.П.: Прохання поставити окремо на голосування 2-й і 3-й пункти. Це, зокрема, кадастрові справи К-26519 і кадастрова справа                    К-30404, на окреме голосування.

Прокопів В.В.: 2-й і 3-й, приймається. 

Роман Марченко, будь ласка! Помилково.

Колеги, ставимо на голосування весь підрозділ за винятком пунктів           2-го та 3-го з правками профільної комісії та рекомендаціями управління правового забезпечення.

Прошу визначатися, колеги!

Голосування:

За - 73, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Будь ласка, 2-й пункт, окрема доповідь.

Міщенко О.Г.: Колеги, 2-й пункт, це надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Міщенку Сергію Леонідовичу на вулиці Луговій, 12, ділянка 61 у Дарницькому районі міста Києва для ведення садівництва, справа К-26519. 

На ділянці будинок, побудований господарським способом. Загальна площа не зазначена. Майнові документи відсутні. Заявник є членом садового товариства "Лівобережний" та використовує ділянку, що відводиться. Довідка товариства від 15-го року. 

Ділянка частково обслуговується громадянином Чалигіним, а частково як землі, надані у власність чи користування. Відповідно до Генплану житлова садибна забудова. Ділянка межує з прибережною захисною зоною.

Проект рішення підтриманий постійною комісією Київської міської ради з питань екологічної політики. 

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування! Прошу визначатися!

Голосування: 

За - 60, проти - 0, утр. - 11. Рішення не прийнято.

Наступний пункт, будь ласка!

Міщенко О.Г.: Надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Бучинській Олені Володимирівні на вулиці Авіаконструктора Ігоря Сікорського, 12 у Шевченківському районі міста Києва для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд, справа К-30404, 

  <---   26 Июня  16 ч 52 м 05 с  ----   Седьмой   --->

повторно. Вільна від капітальної забудови.

Згідно з даними міського земельного кадастру ділянка обліковується за громадянкою Лунько Ніною Костянтинівною та Турій Галиною Володимирівною. Це дівоче прізвище заявниці.

Громадянкою Лунько надана нотаріальна згода на відведення ділянки заявниці в 16-му році.

Сусідня ділянка, на якій розташований житловий будинок, перебуває в спільній частковій власності заявниці та громадянки Лунько. Є державний акт від 11-го року. 

Прокопів В.В.: Ставимо на голосування. Колеги, визначаємось!

Голосування:

За - 44, проти  - 0, утр. - 21. Рішення не прийнято.

Міщенко, будь ласка!

Міщенко О.Г.: Володимире Володимировичу, шановні колеги! Я прошу пробачення, але в цьому розділі я пропустив два пункти. І це 26-й, 27-й пункти.

Тобто, колеги, в цьому розділі прошу також роздивитися пункт 26-й,  про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянці Пуцько Лесі Михайлівні на вулиці Алма-Атинській, 38-а, справа К-30318.

А також 27-й пункт, колеги, це надання дозволу на розроблення проекту землеустрою Федоришиній Оксані Боголюбівні у провулку Шевченка, 10-а, Солом'янський район, справа К-30083.

Прокопів В.В.: Колеги, були пропущені 26-й і 27-й пункти. Доповів їх голова профільної комісії. 

Чи є до них зауваження? Я не бачу. Ставлю їх на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 68, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступний підрозділ, будь ласка!

Міщенко О.Г.: Колеги, до вашої уваги пункт 5.4. І це продаж/надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки.

Колеги, 1-й пункт, про продаж земельної ділянки або права оренди на неї на земельних торгах (аукціоні), справа Є-1445. 

Стартова ціна продажу земельної ділянки - 3 млн. 833 тис. 559 грн.

Прокопів В.В.: Колеги, ставлю на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 48, проти  - 6, утр. - 10. Рішення не прийнято.

Наступний, будь ласка!
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Міщенко О.Г.: 2-й пункт, це про продаж земельної ділянки приватному підприємству «БОНВОЯЖ», Є-0549. 

Стартова вартість земельної ділянки - 5 млн. 666 тис 464 грн.

Прокопів В.В.: Кутняк, будь ласка!

Кутняк С.В.: Кутняк, "Свобода".

Дане питання, продаж земельної ділянки, ще й скандальному такому у нас, котельні "БОНВОЯЖ". Я хотів би зазначити, що дане питання ми намагалися зняти ще на Президії. Я надавав свою аргументацію на земельній комісії. Зараз дійшло дане це питання до сесії. Хотів би намагатися ще раз достукатися до депутатського корпусу, щоб, може, розкрити дану всю цю проблему. 

Більше 10 будинків в Шевченківському районі в центральній частині  міста Києва, а саме: мікрорайон Татарка, залежать, на жаль, від приватної котельні "БОНВОЯЖ", яка, якщо сказати, дуже завуальовано, погано або несумлінно надає послуги. В міжопалювальний період дані будинки і одна школа, 1-ша школа, завжди знаходяться без гарячої води тільки по тій причині, що котельні "БОНВОЯЖ" фінансово невигідно безпосередньо надавати їм гарячу воду. Опалювальний сезон завжди в них починається невчасно, не так, як по всьому Києву. І управи, на жаль, на приватного власника немає ніякої

Зараз, від фракції, будь ласка!

Прокопів В.В.: Від фракції виступ!

Кутняк С.В.: Зараз ми хочемо взагалі зробити його максимально незалежним, тому зараз ми ще й продаємо йому земельну ділянку. 

Хотів би зазначити, що неодноразово засідали десятки робочих груп по цьому питанню і зараз напрацьовується переключення цих 10-ти будинків і 1-ї школи від котельні "БОНВОЯЖ" до комунальної котельні "МОЛОДЬ". Звісно, немає відповідного фінансування, на жаль, чомусь у нас ні бюджетна комісія не підтримує мої правки, ні в сесії Київради не підтримує, щоб виділити відповідну енну суму мільйонів. А в нас 60 млн. для перекладки і перепідключення цих будинків, щоб вони не залежали від "БОНВОЯЖ". Натомість, ми бачимо, щоб замість того, щоб виділяти туди кошти, ми зараз ще й продаємо земельну ділянку під цим "БОНВОЯЖем".

Скажіть мені, будь ласка, навіщо продавати земельну ділянку, якщо ми дійсно не тільки декларуємо, а навіть передбачили там мільйон гривень на перепідключення цих будинків? У "БОНВОЯЖ" тоді не залишиться нічого. Він займається опаленням виключно оцих 10-ти будинків і 1-ї школи.

Скажіть мені, будь ласка, навіщо зараз продавати дану земельну ділянку? При чому, на моє глибоке переконання, за копійки. Відносно, якщо це брати історичний центр. Хай це буде довгострокова оренда, хай це буде що завгодно. Але, я вважаю, що взагалі таким орендаторам як "БОНВОЯЖ", які не надають якісну послугу, від них страждають тисячі мешканців мікрорайонів Татарка і Лук'янівка. 

Я вважаю, що треба їм не тільки, не те що не продавати  землю, взагалі треба у них забирати ту землю і котельню, яка у них є, щоб вони або надавали якісно комунальні послуги і від них не страждали мешканці, або як мінімум, якщо влада дійсно декларує, що вона збирається переключати мережі. Тоді це просто алогічно.
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Бо ми однією рукою, кажемо: "Перекладаємо мережі і нам не потрібно буде "Бонвояж", а другою - ви продаєте земельну ділянку в "Бонвояж", не оренда навіть, а продаж.

Скажіть мені, будь ласка, яка мотивація була продавати дану земельну ділянку? Сказати, що це наповнення бюджету, ні, це не буде наповнення бюджету. Бюджет - 53 млрд. грн, і він може собі дозволити надавати їм в оренду! Краще б ці кошти, які зараз підуть, краще б переклали ті мережі і щоб мешканці не залежали від цього "Бонвояжа".

Тому проти категорично! Буду ставити пропозицію відхилити даний проект рішення. 

Прокопів В.В.: Дякую, пане Кутняк, за ваш виступ!

Ставлю на голосування зазначений проект рішення. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 50, проти  - 8, утр. - 9. Рішення не прийнято.

Лариса Дегтярьова записана!

Міщенко О.Г.: Колеги! До вашої уваги 3-й пункт, це продаж земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю фірмі "ПРЕСТО ЛТД", Є-1468.

Вартість земельної ділянки - 2 млн. 916 тис. 772 грн.

Прокопів В.В.: Не бачу зауважень. Колеги, ставлю на голосування. Прошу визначатись!

Голосування:

За - 47, проти  - 6, утр. - 9. Рішення не прийнято.

Андрій, перепрошую, Андрій Таранов записаний! Помилково!

Будь ласка, наступна доповідь!

Міщенко О.Г.: 4-й пункт, продаж земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю "АЛЬФАГРАФІК УКРАЇНА", Полковника Шутова, 6, Є-1450.

Прокопів В.В.: Ілля Сагайдак з цього приводу?

Ставимо на голосування. Колеги, прошу визначатись!

Голосування:

За - 37, проти  - 5, утр. - 10. Рішення не прийнято.

Колеги, участь в голосуванні бере менше 60 людей в принципі! "За" ви, проти, але бере менше половини.

Я прошу запустити процедуру сигнального голосування!

Сигнальне голосування:
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Прокопів В.В.: Покажіть по фракціях, будь ласка! 

...(Шум у залі).

Прокопів В.В.: Колеги! У зв'язку з відсутністю кворуму оголошую перерву в пленарному засіданні.

Продовження пленарного засідання відбудеться в четвер 5-го липня 2018 року о 10.00!

Колеги! Перед тим, як виконати Державний Гімн України, я звертаюсь до членів Президії Київської міської ради залишитись в залі пленарних засідань для проведення Президії Київської міської ради!

Колеги, дякую вам за роботу! Пропоную виконати Державний Гімн України!

(Виконується Державний Гімн України).
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Прокопів В.В.: Через п'ять хвилин у залі пленарних засідань відбудеться Президія Київської міської ради. Я прошу членів Президії залишитися в залі пленарних засідань!
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Прокопів В.В.: Колеги! Я прошу залишитись в залі пленарних засідань членів Президії Київської міської ради для проведення Президії!

Стенограма на 45 стор.

06.07.2018

