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О.С. Довгий
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    <---   26 Октября  10 ч 13 м 55 с  ----   Второй стенограф   --->

Довгий: Я прошу, нам для того, щоб розпочати роботу, необхідно зареєструватись. Для реєстрації ми повинні отримати карточку для голосування. Карточка для голосування є єдиною, яка ... єдиною і за цю карточку несе відповідальність кожен депутат Київради. 

Без карточки голосування не відбудеться. Я прошу всіх депутатів отримати свої картки для голосування особисто під розпис в кабінеті секретаря Київради при голові фракції. Я попросив для того, щоб кожен міг окремо отримати і розписатись, і отримати відповідну інструкцію для голосування. Я прошу всіх голів фракцій і депутатів особисто під розпис взяти свої карточки для голосування разом з інструкцією. Кожен депутат отримує карточку в присутності голови фракції, під розпис, отримуючи відповідні матеріали. Я вам дякую. 

Шановні друзі, я прошу всіх отримати карточки пофракційно. Я би просив представників: "Нашої України", "Партії регіонів", "Блоку Юлії Тимошенко", "Нашої України", "Соціалістичної партії України", "Партії регіонів", "Блоку Юлії Тимошенко", "Блоку Леоніда Черновецького", в такій черговості отримати свої картки.

  <---   26 Октября  10 ч 58 м 56 с  ----   Третий стенограф   --->

Довгий: Шановні депутати, я прошу всіх уваги. Шановні депутати, я звертався в першу чергу до представників фракції "Блоку Юлії Тимошенко". Я закликаю всіх діяти згідно Регламенту. Я закликаю всіх діяти цивілізовано. Я закликаю всіх, в тому числі представників такої поважної фракції, в першу чергу, поводитись поважно до своїх колег. В Київраді працює 120 депутатів. 

  <---   26 Октября  11 ч 01 м 56 с  ----   Второй стенограф   --->

На Погоджувальній раді вчора о 15.00 годині дня за участю всіх голів фракцій або представників всіх фракцій була погоджена наступна розсадка депутатів. 

Ці місця і ця розсадка скріплена підписами всіх керівників фракцій. 

Від фракції "Блоку Юлії Тимошенко" на Погоджувальній раді був присутній заступник голови фракції  Бойчук. Дана розсадка погоджена і скріплена підписами абсолютної більшості депутатського корпусу. У зв"язку з чим зневага до цієї розсадки або до домовленості, скріпленої більшістю абсолютною депутатського корпусу і голів фракцій, є виразом неповаги як до своїх колег депутатів, так і до киян, які довірили кожному із вас голоси, враховуючи те, що вашими інтересами і вашою позицією в даному випадку буде захист інтересів киян, а не бажання перетворити Київську міську раду в міні-парламент з роботою на телекамери. 

Я вас дуже прошу, шановні колеги, давайте будемо... У нас є два варіанти. 

Перший варіант. Або ми вимушені відноситись з повагою один до одного. І відповідно рішення, скріплені всіма представниками фракцій, сприймати як такі, що погоджені, і їх поважати. Або, якщо окремо взята фракція в даному випадку, яка є далеко не більшістю і навіть не складає  третину депутатського корпусу... Я би просив... тоді мабуть буде логічно переносити наше засідання, оскільки робота в таких умовах неможлива. 

У нас у порядку денному стоять 122 питання. Нам потрібно затвердити бюджет, нам потрібно зачитати депутатські звернення, нам потрібно прийняти цілий ряд важливих рішень. В тому числі таких, як упорядкування центральної частини міста. В разі, якщо ми не розпочнемо роботу, ми не зможемо виконати тих речей, які від нас чекають кияни. Тому, давайте, в разі, якщо наша задача є хизуватись перед камерами, давайте тоді виходимо з депутатського

  <---   26 Октября  11 ч 04 м 56 с  ----   Третий стенограф   --->

залу, там є достатньо преси, даємо коментарі. Слава Богу, ми, секретаріат і Київрада, постаралися, спеціально облаштовані місця для прес-конференцій, для роботи журналістів утворені. Ми можемо давати прес-конференції, хизуватися перед телекамерами, але свідомо тоді не робити кроки назустріч киянам. 

Якщо ми таке рішення прийняли, давайте тоді переносити сесію, оскільки така позиція є деструктивною. 

Оскільки ми не зареєстровані, я не можу... 

З зали: (Дуже тихо).

Довгий: Будь ласка, я прошу почати ефір для того, щоб всі кияни могли бачити це звернення до фракції "Блоку Юлії Тимошенко", і для того, щоб кияни могли дати відповідну оцінку їх діям, яку вони заслуговують. 

Є ефір? Нехай розпочнуть ефір для того, щоб кияни могли бачити позицію фракції "Блоку Юлії Тимошенко" і те, яким чином вони її виражають. 

Ситуація наступна. Я ще раз кажу про те, що вчора на Погоджувальній раді о 15.00 була погоджена розсадка, яка скріплена підписами голів фракцій. В даному випадку підписи стоять "Блоку Леоніда Черновецького", фракції "Громадський актив Києва", фракції "Громадський захисник", фракції "Наша Україна", фракції "Регіони України". Вона погоджена також з Соціалістичною партією України, також вона погоджена з "Блоком Віталія Кличка". 

Пояснюю наступним чином, я хотів би просто, щоб кияни розуміли всю абсурдність ситуації і бажання просто створити відповідну атмосферу. Вчора фракція "Блоку Юлії Тимошенко" зібрала, після Погоджувальної ради, свою фракцію. Наскільки мені відомо, фракція закінчилась приблизно о 22.00. І по результатах цієї фракції сьогодні депутати від фракції "Блоку Юлії Тимошенко", які особливо занепокоєні повагою до киян, з"явилися о 8 годині

  <---   26 Октября  11 ч 07 м 56 с  ----   Седьмой стенограф   --->

ранку, взламали двері, зайняли місця, запропоновані ..., на яких таблички і розсадка депутатів інших фракцій, зневажливо віднеслися до ... Всі таблички, які були розставлені, були представниками фракції БЮТ зневажливо забрані, куди, я не знаю. І якимось чином, зручним для фракції БЮТ, були перетасовані. У зв"язку з чим на сьогоднішній момент, на цю секунду, в нас є ситуація, в якій велика частина депутатського корпусу не може розпочати роботу у зв"язку з тим, що не може зайняти  свої місця.

Таким чином я би просив прийняти рішення - або ми поступаємо цивілізовано і розпочинаємо роботу сесії, приступаємо до розгляду питань порядку денного, або я вимушений для забезпечення нормальної роботи і недопущення будь-якої конфліктної ситуації в залі, я вимушений буду перенести розгляд питань порядку денного на наступний день, або на інший день. Я раджусь з вами, яким чином? Тоді я би хотів, щоб з цього приводу виступили, можливо, голови фракцій. 

Я прошу, виступіть, будь ласка, Меліхова. Хто у вас голова фракції, між іншим? Манжура Віктор Григорович  вже не голова фракції? 

Меліхова: Шановні колеги! 

Довгий: Я вас дуже прошу, давайте по одній хвилині на це рішення, добре?

Меліхова: Ми Регламент встановлювали, ви вже говорите півгодини. Я думаю, ви вже уважте жінку, я перший раз, дайте слово. І тим більше ...

Довгий: Я з повагою до всіх депутатів, до жінок особливо. 

Меліхова: Я прошу, вислухайте мене дві хвилинки, не одну. Не заперечуєте, колеги? Дякую. 

Перше. У зв"язку з тим, що дуже багато питань, то дозвольте

  <---   26 Октября  11 ч 10 м 56 с  ----   Второй стенограф   --->

спілкуватись з керівниками.

Значить, перше я хочу оголосити заяву, що фракція "БЮТ" в Київраді доводить до відома депутатів Київради, ЗМІ, киян. Вчора 25 жовтня на зборах фракції відбулась ротація у складі ради фракції. Так, головою фракції обрана  Меліхова Тетяна Іванівна, яка намірена з вами співпрацювати і з фракцією "БЮТ". (Оплески)...

Довгий: Дякую. Я маю надію на те, що новообраний голова фракції "Блоку Юлії Тимошенко" користується повагою у своїх членів...

Меліхова: Олесь Станіславович, ви дали мені слово, 2 хвилини, вони перериваються, ви ж не коментуйте,  будь ласка, мій виступ.

Довгий: Я думав, ви закінчили.

Меліхова: Ні, я не закінчила. Значить, я хочу сказати, у зв"язку з тим, що все в раді у нас відбувається непрозоро, Погоджувальна рада засідає, але ж голова фракції, мій шановний друг і колега Манжура Віктор Григорович нічого не підписував по розсадці. Мій шановний колега, заступник - Бойчук Микола Андрійович, теж нічого не підписував. Я попросила підписи. Не знайшли ми ці підписи. Люди тут поважні сидять, теж нічого не підписували. Ми вже на протязі, мабуть, з моменту, як знаємо, що буде проведення сесії в залі на 4-му поверсі, задавали питання, де розсадка, щоб ми могли висловити свою точку зору і свої пропозиції. До останньої хвилини ми не мали змогу висловити свої пропозиції. 

Довгий: Я прошу, Регламент, 2 хвилини. Я прошу, я вдячний.

Меліхова: Тому, у зв"язку з тим, що підписано нічого не було, то я прошу вас, шановні колеги, зважити, що найбільша фракція наша БЮТу, у вас будемо просити ... (Відключили мікрофон).
Довгий: Я прошу ще 5 секунд. 

Меліхова: І це питання можна поставити на голосування. Винести на Погоджувальну раду, щоб були всі підписи, нам 5 років працювати в цьому залі. І це не те питання, Олесю Станіславовичу, щоб ми загострювали ці штучні стосунки. Це ж смішно.

Довгий: Це точно. Абсолютно підтримується.

Меліхова: Це ж треба сказати всім киянам, що ми з вами не справу робимо, а сваримось за місця. І не можемо вступити найбільшою фракцією, за яку кияни проголосували... (Відключили мікрофон). 

Довгий: Шановні колеги! 

(Оплески)... 

Я разом з вами хотів би привітати

  <---   26 Октября  11 ч 13 м 56 с  ----   Третий стенограф   --->

новообраного голову фракції. Я маю велику надію, що новообраний голова фракції буде мати вплив і користується повагою у своїх членів фракції. Попередній голова фракції Віктор Григорович Манжура демонстрував роботу, і в процесі Погоджувальної ради рішення, які приймалися Віктором Григоровичем Манжурою, вони далі відповідали роботі і слова відповідали діям членів фракції. Тому я надіюся, що така сама ситуація буде і у Тетяни Меліхової. 

Я би дуже просив вас, як новообраного голову фракції "Блоку Юлії Тимошенко", звернутися від імені всіх підписавшихся тут голів фракції з проханням вести себе цивілізовано, відноситися з повагою до підписів, поставлених іншими фракціями. І я думаю, що повноваження новообраного голови фракції можуть бути підтверджені зараз в процесі короткої Погоджувальної ради. 

В разі, якщо зараз буде коротка Погоджувальна рада і Тетяна Меліхова є уповноваженим представником, вона зможе змінити ситуацію в залі. 

Будь ласка, я прошу, Присяжнюк, запишіться на слово. 

Присяжнюк: Вельмишановний Олесь Станіславович, вельмишановні депутати! Насправді ми можемо довести цю ситуацію до абсурду і ніколи не вийдемо з цієї ситуації. Тому в мене є наступна пропозиція, яка була озвучена і моїм колегою. Потрібно розділити, узнаючи скільки людей у фракції, і потягнути жереб, умовно кажучи. Першим витягує "Блок Юлії Тимошенко", вони вибирають собі ті місця, які вони бажають мати. Другим витягує там фракція "Регіонів", вона вибирає і так далі. 

Це буде єдине справедливе. Тому що в противному випадку ми ніколи не прийдемо до згоди. Дякую. 

(Оплески).

Довгий: Справа в тільки в тому, що ми вже не один раз пробували погодити і пропонували погодити, але не бачимо реакції. В разі, якщо ви... Є вже узгоджена

  <---   26 Октября  11 ч 16 м 56 с  ----   Седьмой стенограф   --->

пропозиція, підписана всіма головами фракцій, в тому числі "Нашою Україною". В разі, якщо дана пропозиція і повноваження голови фракції делеговані і фракція реагує на їх зауваження, я прошу зібрати коротку Погоджувальну раду - 5 - 10 хвилин - голів фракцій для вирішення питань. Я прошу голів фракцій зібратися в мене в кабінеті на 5 - 10 хвилин на коротку Погоджувальну раду.

   <---   26 Октября  12 ч 27 м 04 с   ----  Второй стенограф  ---->

Черновецький: Уважаемые депутаты, мне очень жаль, что киевляне не все видели, как все происходило в зале, ну ничего. Я думаю, что зрелище - это хорошо, но я не думаю, что мы немножко переборщили. В любом случае я поздравляю вас с открытием очередной сессии  и прошу вас зарегистрироваться в зале независимо от того, кто занял ваше место. Пожалуйста, мы  должны открыть сессию, а дальше мы решим, как быть с тем, что произошло сегодня в зале Киевсовета. Прошу вставить карточки и зарегистрироваться.

Довгий: Шановні депутати! Я прошу вас провести реєстрацію шляхом встановлення карточки.

Головуючий: В зале 102 человека, этого достаточно для того, чтобы объявить заседание Киевсовета открытым.

Спасибо вам за понимание. Дальше я хотел бы сказать, объяснить киевлянам, почему мы не дали им возможность полюбоваться нами с 10.00 утра. Потому что всем журналистам будут розданы все абсолютно согласованные
   <---   26 Октября  12 ч 30 м 05 с   ----  Третий стенограф  ---->

с фракциями дислокации депутатов в зале. Но, к сожалению, с 8 часов утра фракция "БЮТ", подпись которой стоит на согласованном решении, заняла... Она согласована была. К сожалению, 25 раз меняется руководитель фракции. Я не могу вам помочь. Вы ночью сегодня собирались. И сколько раз еще будет  переизбираться у вас руководитель, я не знаю. Но в данном случае это не очень дружественное решение, я не хочу его дальше комментировать. 

Я просто хочу сказать, что сессия сегодня на грани срыва. И я думаю, что мы сейчас сможем принять согласованное решение. 

Я хотел бы для оглашения важных фактов дать слово Олесю Станиславовичу, и дальше мы решим, что делать с тем, что произошло в зале. 
Довгий: Шановні колеги! Я просив би вас ще раз звернути увагу на пропозицію, яка узгоджена тільки що знову на Погоджувальній раді. Я звертаюся в першу чергу до представників фракції "БЮТ". Всі голови фракцій погоджуються з тим, що у зв"язку з тим, що фракція "Блоку Юлії Тимошенко" незадоволена або висловлює позицію іншу. Якщо насправді на меті вашій є просто змінити диспозицію, а не зривати сесію, прохання наступне від всіх голів фракцій. Попередньо навіть з таким рішенням була згода керівника вашої групи. Під цим рішення вчора підписалися і щойно теж підтвердили всі голови фракцій. 

В мене пропозиція - всі голови фракцій готові дати зобов"язання, що ця розсадка в разі, якщо ви займаєте місця згідно цієї розсадки, яка була погоджена, і всі депутати мають можливість реєструватися і працювати, то ця розсадка буде діяти виключно на це пленарне засідання. На наступному пленарному засіданні розсадка буде узгоджена таким шляхом, що обов"язково фракції, я думаю, підписи всіх голів фракцій будуть на цій розсадці завізовані, в тому числі ваша. 

Скажіть, будь ласка, чи сприймається така позиція депутатами фракції "БЮТ", до яких я звертаюся від імені всіх голів фракцій? Не сприймається.
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Тобто принципово ваша позиція просто ... Тим більше я просив би, ми просимо слова шляхом записування, хто хоче виступити з голосу, нажимає кнопку "слово". Тоді є наступна пропозиція. Оскільки ми розпочали пленарне засідання, оскільки публічно продемонстрована неповага до членів фракцій, до ваших колег, які підписались під розсадкою, я пропонував би оголосити депутатські запити і заяви, і далі можливо пропонувати перенести цю сесію, це пленарне засідання на наступний день. У зв"язку з тим, що більшість депутатів не згодні з такою позицією. Я просив би перейти ... 

Я прошу виступити з цього питання Притику Олександра Яковича. ... Я просив би тоді виступити, хто з голів фракцій хотів би виступити з цього питання? 

Будь ласка, Андрієвський Дмитро Йосипович, слово. 

Андрієвський: Шановний Леоніде Михайловичу, шановні колеги! Ми розпочали засідання нашої сесії і в мене навіть не виступ, а навіть запитання, в першу чергу до секретаріату. Ми маємо затвердити порядок денний. Ми його можемо сформувати з одного пункту, можемо зі 120, які нам роздані, але треба  за це проголосувати. 

Довгий: Пропоную проголосувати за порядок денний і розпочати ...

Черновецький: Я вам скажу заранее, сейчас по поводу порядка денного. Я дал слово многим руководителям фракций для того, чтобы они дали возможность киевлянам увидеть, что происходит на самом деле, что если они зарегистрируются, что они и сделали, и за что я им благодарен, я объявлю перерыв до того момента, который даст нам возможность работать в соответствии с согласованным графиком рассадки депутатов. Ни на какие уступки я совершенно не пойду и  никогда не шел. Это совершенно исключено. Поэтому, поскольку я имею право объявить перерыв, и администрация Киевсовета от этого ничуть не потеряет, потеряет только, мы
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выполняем свои обязанности и у нас все идет отлично. Потеряют многие из тех, кто рассчитывает на наши решения - забыли про это. Мы найдем возможность поставить в законные рамки любую фракцию, в том числе  ... (оплески) и господина Бродского с его  ... 
Бродський: ... (Дуже тихо).

Черновецький: ... Вы похожи на убийцу больше, чем ... во всяком случае ... Михаил Юрьевич, мы же друг друга знаем.  ... Вы бы хотели, чтобы я не возвращался с Арабских Эмиратов, и Юлия Владимировна хотела бы, чтобы я не возвращался - только я здесь буду. А киевляне меня избрали, и поэтому киевляне будут иметь возможность со мной работать, даже вы будете похожи на убийцу, не похожи - борода вас не красит, поэтому так не нравится. 

Довгий: Я прошу слова, Комарницький Денис Сергійович.

Комарницький: Уважаемый Леонид Михайлович, уважаемые коллеги! Михаил Юрьевич, можно минутку послушать? Я прошу прощенья, я все-таки попросил бы поддержать предложение и выполнить свои обязательства в отношении перерыва потому, что сегодня с утра произошло нехорошее событие от депутатов, или это решение фракции, или это их собственное решение, пришли, заняли места, которые были предусмотрены для других депутатов. Там даже были расставлены таблички. Эти таблички куда-то пропали, и сейчас эти депутаты занимают эти места. 

Головуючий: Это вандализм, какой хороший зал.

Комарницький: Я понимаю и с уважением отношусь к фракции "Блоку Юлии Тимошенко", но, действительно, там есть определенная нестабильность. При всем моем уважении, меняется уже не один руководитель фракции. Я против, чтобы эта нестабильность, она переносилась в зал и она переносилась в город Киев.

Головуючий: Я вам обещаю, что мы эту нестабильность очень быстро устраним. Сейчас самое главное продолжить наше ... Я только еще раз обращаюсь к тем, кто понимает, о чем идет речь. Если только "Блок Юлии Тимошенко" понимает, что есть публичные обязательства и есть правила, то я готов вернуться к дислокации и мы готовы вместе с другими руководителями фракций, которых я уважаю ничуть не меньше, чем вновь  избранного главу фракции "БЮТ", вернуться к этой теме. Если вы не даете мне 
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такую возможность, я не пойду вам на уступки. Потому что, вам только дай маленький кусочек, вы проглотите все на свете. 

Довгий: Є пропозиція, будь ласка...

Головуючий: Мои полномочия вам не видать никогда. Это я вам...

Довгий: Записався до слова Вінграновський. Будь ласка, наступний Пабат. Я прошу голів фракцій виступати по черзі.

З зали: (Шум з зали)...

Довгий: Михайло Юрійович, вас кияни бачать і чують, тільки не чують нікого іншого. Будь ласка, повагу до інших голів фракцій. Виступають голови, я прошу виступити голів фракцій з цього питання. Дякую.

Бродський: Дуже тихо...

Будь ласка, Вінграновський, слово. 

Вінграновський: Михайло Юрійович, дозвольте, я декілька слів скажу. 

Довгий: Я просив би голів фракцій виступати.

Головуючий: Мы говорим о главах фракций.

Довгий: Будь ласка, Вінграновський, я вас прошу з приводу обговорюваного питання. Ваша позиція.

Вінграновський: Я закликаю вас до толерантності і рухатись до Регламенту. Ми деякі питання погоджували зараз з керівниками фракцій і груп і давайте рухатись у відповідності до цього, щоб у нас... Ми починали працювати, а не тільки сперечатися. 

Довгий: Слово, Пабату, будь ласка.

Пабат: Дякую. Шановні присутні, шановний головуючий, шановний секретарю! Що стосується фракції "Громадський актив Києва", нам непринципово, де знаходитись, на яких місцях сидіти, а принципово лише одне, щоб наша Київська міська рада була справді колегіальним органом і дослухалась до більшості, і дати можливість кожному з депутатів мати свою думку і її відстоювати. На сьогоднішній день відбулася досить для мене цікава річ, ми дві години 37 хвилин займаємось тим, що намагаємось когось кудись пересадити і чимось зайнятись. Звичайно, для киян це досить цікава річ,  їм теж цікаво це спостерігати, ми хочемо нагадати, що на минулій сесії ми рівно 3 години намагались підтвердити чи не підтвердити легітимність лічильної комісії. Тоді 3 години розказували про те, що немає зала. Не треба голосувати руками, треба кнопками. Сьогодні є все: і зал, і кнопки, і екран, і кворум. Все на сьогоднішній день є. Чому ми не можемо почати працювати, це можливо політиканська або політична позиція...

Довгий: Я прошу, ще 5 секунд добавте.
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Пабат: Тому пропозиція наступна.  Пропозиція наступна - зробити перерву. Під час цієї перерви узгодити всі ці питання, як нам пообіцяв мер, і вийти на наступну сесію. Якщо ми не узгодимо ці питання, то знов-таки кияни зрозуміють, хто за місця змагається, а хто хоче працювати. 

Довгий: Я прошу, голова фракції "Регіонів України"  - Омельяненко.

Омельяненко: Уважаемые коллеги-депутаты! Тот процесс, который шел по поводу распределения, где кто будет сидеть, был для всех фракций открыт. Все партии, группы, которые представлены в Киевсовете на сегодняшний день, участвовали в этом процессе, и было принято решение, которое со всеми было согласовано. 

На сегодняшний день мы имеем очередной раз деструктивную позицию блока "БЮТ", которая не дает возможности нормально проводить сессию. Поэтому я считаю очень хорошо то, что сегодня мы все можем видеть именно лицо той политической партии, которая блокирует все возможные решения по поводу того, чтобы мы могли нормально двигаться дальше и нормально работать, выполнять свои непосредственные обязанности. 

З зали: (Дуже тихо).

Омельяненко: Делить землю, наверное, вы будете. Мы отводим всю землю, либо в аренду, либо продаем и принимаем по этому поводу решения, которые подготовлены соответственными всеми управлениями и комиссиями. Я прошу вас не перебивать. 

Поэтому я считаю, что самым правильным решением на сегодняшний день будет действительно огласить перерыв и ...

Головуючий: И не реагируйте, пожалуйста, на замечания людей, которые ведут себя просто по-хулигански. Это же неправильно. 

Омельяненко: Поэтому я прошу, действительно, уважаемый мэр, сделайте перерыв, дайте возможность договориться еще раз, еще раз дать "Блоку Юлии Тимошенко" шанс найти места, которые их устроят.

Довгий: Є пропозиція з приводу цього питання - проголосувати за порядок денний. Оскільки, якщо ми перерву будемо голосувати...

Хто з цього приводу виступить? Голови фракції, я прошу записатися на виступ. 

Меліхова Тетяна Іванівна, голова фракції "Блоку Юлії Тимошенко". 

Меліхова: По-перше, треба якось все-таки зважити, якщо депутати просять, Олесь Станіславович, щоб був список на табло, хто записався на виступ, тому що вже в цьому закладена в нас недовіра. Я попрошу депутатів
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коректно відноситись до других фракцій. І не давати оцінку - стабільність, нестабільність, міняються, не міняються. Я думаю, що це буде дуже вірно. Те, що стосується розсадки, це дрібне дуже питання. Я прошу киян зважити, що цз цих питань і починається керівництво сесією Київради. Ми просили розсадити блочно нашу силу політичну, ми просили, щоб це було зроблено ще влітку. Наші пропозиції всі передані. Тут присутні і Манжура, який приймав участь в переговорах, і Бойчук теж був делегований. Жодна людина від блоку Юлії Тимошенко не підписала розсадку. І я думаю, що більш...

Довгий: Я пропоную проголосувати за порядок денний. Навіть, якщо ми будемо об"являти перерву, нам потрібно... Я пропоную голосувати за порядок денний, який погоджений на Погоджувальній раді. Я пропоную проголосувати за порядок денний, затверджений, вибачте,  будь ласка. 

Віталій Кличко, будь ласка, слово. Мікрофон включіть. Будь ласка, включений мікрофон.

Кличко: Дорогі друзі! У нас все киевляне видят ту ситуацию, которая сегодня сложилась,  и она мне напоминает ту же самую ситуацию, которая складывается в Верховном Совете. У нас здесь идет точно такая же ситуация - принципиальность каждого. Никто не идет ни на какие уступки. Сегодня была пропозиция, которую мы полностью поддержали, чтобы была жеребьевка и мнение всех депутатов учитывались. И уже согласно с этой жеребьевкой каждый из депутатов мог бы сесть, и сессия продолжала бы свою работу.

К большому сожалению, сегодня вопрос принципа. "Ни шага в сторону, ни шага назад и мы своих позиций не сдаем" - срывает работу сегодняшней сессии. И я не уверен, что мы в таком настроении будем двигаться конструктивно и работать дальше. 

Довгий: Все-таки пропоную поставити на голосування затвердження порядку денного, прийнятого на Президії. Я прошу ставити на голосування. Сесія відкрита, у нас пленарне засідання чергове. Ми зареєструвались і пленарне засідання автоматично... Пленарне засідання відкривається з моменту реєстрації, наявності кворуму в залі згідно Регламенту. 

Я пропоную підтвердити це. Прошу зареєструватись, скажімо так, оскільки деякі депутати вважають, що
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реєстрації недостатньо на початку пленарного засідання, давайте ще раз підтвердимо. Хто за те, щоб пленарне засідання вважати відкритим, прошу голосувати. Ставте, будь ласка на голосування.

Голосування:

За  - 65. Пленарне засідання вважається розпочатим. Я прошу всіх голосувати і підтримати. Будь ласка, покажіть пофракційно. 

"Блок Юлії Тимошенко": за - 6.

"Блок Леоніда Черновецького" - 16.

"Наша Україна" - 14.

"Партія регіонів" - 8.

"Блок Віталія Кличка" - 0.

Громадський актив Києва  - 7.

"Соціалістична партія" - 4.

"Народний блок Литвина" - 4.

"Громадський захисник" - 4.

"Позафракційні" - 2.

Я прошу голосувати за порядок денний, затверджений на Президії. Пропоную голосувати за основу. Хто "за", прошу голосувати. Ставте на голосування. 

Голосування:

За  - 48. Рішення не прийнято. (Оплески).

Я прошу, будь ласка, записуйтесь на виступ з місця. 

Будь ласка, Присяжнюк Володимир Костянтинович, фракція "Наша Україна".

Присяжнюк: Вельмишановний ...

Довгий: Шановні депутати! Скажіть, будь ласка, ваші пропозиції, як ми повинні проголосувати за порядок денний для того, щоб почати роботу. Будь ласка, вислухаємо нашого колегу. Будь ласка, Володимир Костянтинович Присяжнюк, фракція "Наша Україна".

Присяжнюк: Вельмишановний Леоніде Михайловичу, вельмишановні колеги! Дайте три хвилини мені. Вельмишановний Леоніде Михайловичу, ми надзвичайно 
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вдячні Господу Богу за те, що він відвернув те лихо, яке могло статися, і ви сьогодні з нами в цій сесійній залі. 

(Оплески).

Присяжнюк: Разом з тим мені хотілося б почути сьогодні вашу відповідь, тому що один із працівників секретаріату задав мені питання. А куди записувати Леоніда Михайловича? Він як член фракції "Блоку Черновецького" чи він позафракційний? Тому що це принципово для киян. Це пов"язано з тим, що ви, вас коли обирали міським головою, ви йшли з програмою "Блоку Леоніда Черновецького" ідейною, економічно, політично обгрунтованою і кияни вас обрали. Разом з тим обрали ще багато інших політичних сил, як то блок чарівної залізної леді Ю., як то "Блок Наша Україна" та інші політичні сили. 

І тому на сьогоднішній день, мені здається, що ви, як міський голова, повинні втілити всі найкращі пункти із програм кожної політичної партії. Але, ставши позафракційним, ви тим самим зраджуєте "Блок Леоніда Черновецького". Тому це, з одного боку, просте, яке мені задав простий рядовий член секретаріату Київради, разом з тим ви повинні особисто прийняти це рішення, чи ви позафракційний, чи ви член "Блоку Леоніда Черновецького". Це для мене надзвичайно важливе питання, тому що воно буде проходити лейтмотивом моїх подальших виступів. 

3 хвилини Регламент.

Це що стосується цього питання.

Друге питання. Що стосується порядку денного, то наша фракція не голосувала за порядок денний, тому що вона не зрозуміла, ми приймаємо за основу порядок денний чи в цілому. 

Довгий: За основу.

Присяжнюк: Якщо за основу, то ми готові підтримати. Дякую.

Довгий: Ставимо заново на голосування за основу порядок денний. 

Головуючий: Я хочу ответить на вопросы председателя бюджетной комиссии. Конечно же, те, кто знает меня давно, знают, что я человек демократичный. Кстати сказать, по поводу рассадки, я был один из самых активных депутатов и сидел сзади, это не проблема для того, чтобы высказать киевлянам свои умные мысли и гениальные идеи по поводу того, как они будут жить лучше.

Я сегодня поддерживаю все абсолютно фракции. В том числе я и Татьяне
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Мелиховой сегодня сказал о том, что я буду защищать ее позицию по поводу того, чтобы мы снова встретились и обсудили вопрос о том, кто где будет сидеть. К большому сожалению, депутаты не послушали ее, и мы сегодня имеем неразбериху. Как мэр, я ее устраню - это не проблема, это чистая неразбериха, потому что все руководители фракций подписали и киевляне увидят ту дислокацию, которая существует. Я утверждаю, что все.

Дальше я хочу, чтобы вы поддержали меня в простом вопросе. Я гарантирую вам, что во вторник мы соберемся в той дислокации, которую поддержал и Виталий Кличко, и Анатолий Андреевич, и Винграновский, и господин Пабат, который блестяще сегодня высказывал свою позицию по поводу происходящего, как всегда, и Андриевский, и другие с "Нашей Украины". 

Поэтому для того, чтобы я объявил перерыв и чтобы мы, я думаю, что мы доставили много удовольствия уже киевлянам, достаточно, во всяком случае, на сегодня, и чтобы мы переносили политиканство из Верховного Совета в Киевсовет, потому что нам здесь нужно заниматься больше канализацией, чем вопросами о том, кто кого поддерживает.

Я вас прошу, поддержите в целом ту повестку дня, которая есть, сессия открыта. Я обращаюсь  к "Регионам" и к остальным  для того, чтобы я мог объявить перерыв, и мы предстали перед киевлянами, мы проведем консультации соответствующие, пригласим и нового главу фракции, с которой у меня не было никогда никаких конфликтов, кстати сказать, провели консультации и чтобы мы предстали перед киевлянами в новом качестве  - в качестве людей, которые заботятся не о местах, а о том, как киевляне живут. 

Пожалуйста, я ставлю на голосование вопрос для того, чтобы ... потому что мы, кроме гадостей, ничего не наговорим, мы усугубим ситуацию. Киевляне меня в этом смысле поймут. Сейчас для этого ситуация нехорошая. Я ничего ни к кому не имею, в том числе и к господину Бродскому ничего не имею. У меня вообще душа.
  <---   26 Октября  12 ч 57 м 04 с  ----   Второй стенограф   --->

Старик, я тебя люблю 15 лет уже, и у нас с тобой никаких проблем в этом смысле нет. (Оплески)...

Значит, я вас прошу, пожалуйста, давайте поступим разумно. Мы сегодня кроме скандала и политиканства ничего в этом прекрасном зале..., с чем  я вас, кстати, и поздравляю, это заслуга секретариата: мы имеем сегодня зал и оборудования лучше, чем в Верховном Совете ... мы ничего сегодня не решим. 

Да, это заслуга киевлян, в том числе, в первую очередь. Совершенно, Михаил Юрьевич, я с вами согласен. Пожалуйста, поддержите, как я обещал и "Регионам", и "Нашей Украине", и моему блоку, всем. Кто подписывал дислокацию, я обещаю объявить перерыв, но для этого нам необходимо всего лишь сейчас в целом проголосовать за основу повестку дня. 

А все эмоции киевляне и ваши оценки всех предложений... Анатолий Андреевич, дам вам выступить. Только за основу, умоляю. 

Хорошо, мы проголосуем за основу.

Довгий: Згідно Регламенту... Шановні друзі! Ми голосуємо за основу, а потім його наповнюємо, яким чином.

Головуючий: Потом мы дадим 10 человек для поливания грязью друг друга. Да? И спокойно закроем наше сегодняшнее заседание. Никаких проблем у нас в работе нет. Все в порядке. Мы спокойно собираемся через день-два и начнем работать в том режиме, который, или мы согласуем, или не согласуем, но который согласован до этого. Ничего такого не существует. Проголосуйте в целом "за", если можно... 

Давайте с мотивов, пожалуйста.

Включите микрофон господину Андриевскому. 

Довгий: Шановні депутати, члени фракції "Блоку Юлії Тимошенко"! У нас 120 депутатів, я би дуже просив вас дати можливість пропустити своїх колег і дати їм можливість
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зареєструватися карточкою для того, щоб вони могли голосувати. Будь ласка, він повинен сидіти на робочому місці і карточка повинна бути всунута для того, щоб він міг голосувати. 

Головуючий: Пожалуйста, Дмитрий Йосипович.

Андрієвський: Шановний Леоніде Михайловичу, шановні колеги! У нас в порядку денному дійсно дуже багато питань. Але, на мій погляд, таке навантаження, яке сьогодні бачимо в залі, воно, в першу чергу, з того, що не всі депутати, навіть не всі керівники фракцій мали можливість висловитися з приводу формування порядку денного. На мій погляд, якщо ми все-таки це поставимо на обговорення, ми зможемо переконати депутатів і сформувати нормальний порядок денний, а вже формат роботи і Регламент роботи можна вирішувати протягом роботи. 

Головуючий: Смотрите, формата работы в условиях безобразия никакого не существует. Я прошу, пожалуйста, те, кто уважают себя и киевлян, потому что мы сейчас все под наблюдением, нас смотрят люди. Давайте мы откроем нормально сессию, я объявлю перерыв, мы проведем консультацию и во вторник предстанем здесь в новом качестве. Нам делить нечего. Ни я у вас ничего не прошу, ни вы у меня ничего не просите. 

Пожалуйста, проголосуйте сейчас за основу то, что мы с вами наработали в комиссиях, то, где вы голосовали и высказывали свои мнения, и все было при вас. Больше ничего не требуется. Дальше мы успокоимся и перейдем к нормальной работе. Нам всего нужен для этого один-два дня. 

Я ставлю на голосование и прошу меня поддержать в этом. Пожалуйста, я обращаюсь к каждому депутату, независимо от того, в какой фракции он находится. Дайте нам нормально сегодня закончить сессию и приступить к консультации. Но безобразия я, как мэр, терпеть не могу. Ни моя фракция не будет захватывать места, ни чужая фракция не будет захватывать места. 

Пожалуйста, проголосуйте, я вас очень прошу, за основу порядка денного, который с вами давным-давно согласован и проголосован во многих комиссиях. Я ставлю этот вопрос на голосование. Голосуйте, это по совести, потому что мы ни к чему хорошему по другому не придем.

Голосування:   

Довгий: Можна пофракційно.
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Міський голова. "Блок Юлії Тимошенко" - 6, "Блок Леоніда Черновецького" - 21, "Блок "Наша Україна" - 1, "Партія регіонів" - 1, "Блок Віталія Кличка" - 0, "Громадський актив Києва" - 7, "Соціалістична партія України" - 4, "Народний блок Литвина" - 6, "Громадський захисник" - 5, позафракційні - 2.

Я дуже прошу, "Наша Україна" готова була підтримати за основу. Дмитро Йосипович, ви готові за основу прийняти, потім наповнити? В якому випадку? Після обговорення? Будь ласка, я прошу тоді приступаємо до обговорення. 

Будь ласка, давайте приступаємо до процедури обговорення. Будь ласка, я прошу виступити Омельяненка. Я прошу дати можливість переголосувати, оскільки фракція "Регіонів" не мала можливості проголосувати. 

Скільки проголосувало, фракція "Регіонів"? 

Головуючий: Дайте слово главе фракции.

Довгий: Зараз, секундочку. Прогнімак, слово. Будь ласка. 

Я прошу, якщо "Регіони" не мали можливості проголосувати, я прошу ще раз проголосувати це питання. Голосуємо ще раз. Я прошу ще раз поставити на голосування це питання. Будь ласка, Дейнега. Поставте ще раз.

Дейнега: Шановні колеги, я вибачаюсь. (Нерозбірливо)... голосували, а у нас написано - не голосували.

Довгий: Я прошу, ставимо ще раз на голосування питання. Прошу підтримати це питання.

Головуючий: Ще раз ми ставимо на голосование для того, чтобы мы спокойно сегодня разошлись и посоветовались.

За основу принять то, что мы с вами наработали за этот месяц. 

Довгий: Я прошу голосувати. Ставимо на голосування. 

Головуючий: Ставимо на голосование. Голосуйте, пожалуйста. 

Довгий: Прошу підтримати за основу. 

Далі ми зможемо його наповнювати.

Довгий: 61. Рішення прийнято. 

Я вдячний всім. Будь ласка, по фракціях. Фальсифікація
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вже неможлива. 

Київський міський голова - не проголосував. 

Головуючий: Проблема в том, что мы организовывали для многих депутатов здесь, чтобы киевляне знали, почему человек говорит о том, что он проголосовал, а на самом деле показывает иное, мы делали здесь обучение. Тот, кто хотел, учился. Потому что первый раз вы видите этот аппарат. Я его, к счастью, видел в Верховном Совете. Поэтому, если у вас что-то не так выходит, в том числе я сейчас голосовал "за", но эту кнопку надо держать до тех пор, пока не появится у вас в правом углу, чего я не дождался, и вышло такое голосование у меня - "ноль", соответствующий значок. Поэтому я вам советую, раз у нас будет два дня, вы еще раз поизучаете эту систему, чтобы у вас не было никаких претензий. 

Довгий: Основне прохання. Після того, голосуємо, нажимаємо кнопку "за", "проти" чи "утримався" після того, як відбувся перший звуковий сигнал. Відбувся перший звуковий сигнал, ви нажимаєте кнопку і її треба протримати хоча б півтори секунди, чи дві секунди поки голосування не відбулося. Я вас прошу після першого звукового сигналу нажимаєте кнопку і тримаєте, тоді голосування сприймається системою. Я вдячний. 

Головуючий: Все поняли, как это делается? Давайте еще раз тогда. 

Довгий: Ставимо заново на голосування. Але я прошу всіх, після першого звукового сигналу нажимаєте свою позицію - "за", "проти" чи "утримався" і тримаєте хоча б дві секунди. 

Ставимо ще раз на голосування.

Головуючий: За основу. Сейчас вы увидите, что все нормально выглядит.

Голосування.

Довгий: Прошу пофракційно.

Голосування:

За:

"Блок Леоніда Черновецького" - 21.

"Наша Україна" - 0.

"Партія регіонів" - 9.

"Віталія Кличка" - 0.

"Громадський актив" - 7.

"Соціалістична партія" - 4.

"Народний блок Литвина" - 6.

"Громадський захисник" - 5.

Позафракційні - 2.

Рішення не прийнято.

Дається наступна пропозиція. Будь ласка.

(Шум в залі).

Довгий: Будь ласка, можна поставити особисто для вас
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і ви нажали після сигналу. Будь ласка, вставте карточку, у вас написано: карточка зареєстрована? У всіх зареєстрована? 

Будь ласка, слово Руденку. 

Головуючий: Говорите в мікрофон.

Довгий: Ви нажимаєте зелену кнопку, чи червону, чи жовту, чи яку? 

Меліхова: Зелену.

Довгий: Після звукового сигналу? Після звукового сигналу тримаєте дві секунди. Це вже смішно...

Головуючий: ... продемонстрировал, что мы могли все уже зарегистрировать. Я просто веду заседание демократично, потому что уже решение принято. 

Теперь мы, поскольку были проблемы и заявления с другой стороны, мы еще раз поставили на голосование. Нужно было просто приходить и голосовать, больше ничего, и пробовать эту систему. Если  карточка ваша не показала, ставлю на голосование, но мы должны закончить наше сегодняшнее заседание, потому что это проблема. 

Довгий: Шановні депутати! Є ще депутат, який якось проголосував і воно не відреагувало? Поіменно дайте, будь ласка.

Переходимо тоді до обговорення питання порядку денного. Позиція фракції "Наша Україна" яка? Яким чином ви бачите подальшу роботу? Будь ласка, Дмитро Йосипович. ... Будь ласка, не тримайте руку, у нас кнопка "слово". Якщо  ви хочете записатись, Наталія Василівна, нажміть. Ви стоїте, на жаль, перед Дмитром Йосиповичем. 

Дмитро Йосипович, будь ласка, слово.

Андрієвський: Шановний Леоніде Михайловичу, шановні колеги! Ми висунули, що ми пропонували б обговорити і дати слово. Власне напруження, які сьогодні виникають сьогодні в залі тому, що ми не надаємо слово і Президія не надає слово депутатам. 

Довгий: Будь ласка, позиція ваша? Виступайте з порядку денного. Давайте проведемо обговорення порядку денного. 

Андрієвський: Тоді пропозиція - давайте визначимо час для
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обговорення питань порядку денного. Давайте разом з вами визначимо. 15 хвилин достатньо чи 10 хвилин? Ми просто йдемо, ми вже три години. Наталія Василівна, будь ласка, Новак Наталія Василівна.

Новак: Шановний голово, шановні депутати! Справа в тому, що ми повинні перш за все дотримуватись Регламенту, тільки тоді ми зможемо працювати плідно і нормально. 

По-перше. За Регламентом сесію веде Київський міський голова. У разі неможливості йому вести сесію або відсутності, веде секретар Київради. 

По-друге. Із голосування за порядок денний за основу дійсне тільки перше голосування. Тому що, коли ми хочемо переголосувати або проголосувати вдруге, це питання ставиться на голосування, яке приймається однією третиною голосів. Тому друге і третє голосування було проведено не по Регламенту. Зал не проголосував за те, щоб провести друге голосування. І більше ніж два рази голосування не допускається згідно Регламенту.

Тому, я прошу працювати по Регламенту, ми будемо тоді кудись рухатись. Дякую.

Головуючий: Проблема была только в том, и я не принял, ведь вы видели мое лицо. 61 голос у нас было голосование, и я мог бы на этом закончить тему. Но я говорю вам о том, что многие из депутатов не ходили в этот прекрасный зал и не знали, на какие кнопки жать. Я поэтому считаю, что в принципе мы должны им дать возможность немножко потренироваться.

Решили вопрос с тем, что за основу, мы больше этот вопрос на голосование пока не ставим. 

Давайте тогда определимся, сколько минут нам необходимо и в каком качестве кто будет выступать для того, чтобы наметить путь. Что же мы будем делать дальше? 

Давайте, есть пропозиция такая. От каждой фракции пусть выступит по одному человеку. Фракция сама определит, кто этот человек. И дадим по 3 минуты, и после этого мы подведем какое-то резюме. Пожалуйста, есть другие предложения? Кто за это предложение, чтобы от каждой фракции выступило по одному человеку. Есть другие предложения? 

Довгий: Шкіряк, "Наша Україна".

Шкіряк: Шановний головуючий, шановні колеги! Я думаю, що ми зараз справді, перш за все,
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повинні діяти згідно з нормами Регламенту. В Регламенті чітко записаний час - півгодини. Я думаю, цього часу нам буде достатньо для того, щоб обговорити порядок денний і визначити всі ті питання, які нас хвилюють і, скажімо так, ті конфліктні сторони. 

Я думаю, що нам потрібно, перш за все, сьогодні зняти ці наші емоції і приступити до виконання своїх прямих обов"язків. Також хочу звернутись до Вас, Леоніде Михайловичу, я думаю, що сьогодні не варто переривати сесійне засідання. Я думаю, що ми повинні працювати до п"ятої, шостої години, так як це записано, у нас ще багато для цього часу. А киянам і два, і три дні, враховуючи важливість цих питань, які сьогодні ми розглядаємо, дуже важливі. Тому, думаю, що для обговорення буде якраз достатньо півгодини.

Головуючий: Зрозуміло. Я вам скажу такую вещь. Я ни при каком условии не смирюсь с тем. Большинство есть большинство. І узгоджені позиції есть узгоджені позиції. Если я только дам возможность работать в хаосе, завтра кто-то сядет и на мое место, но выбирали мэром  меня - ничего не получится. 

Кроме того, я хочу сказать, что я вам благодарен о том, что вы напомнили мне о Регламенте и нормально. Мы будем говорить полчаса. Кто будет выступать, какие есть предложения? Сколько человек от каждой фракции? Записаться - нет смысла, потому что тогда может получиться так, что мой блок окажется единственным или чей-то другой. Здесь играет система рулетки. Какие есть идеи? По сколько человек на эти полчаса?  

Довгий: Приймається пропозиція по дві людини від фракції? Хто за те, щоб, в Регламенті по три хвилини, по дві людини від фракції виступили з питання наповнення порядку денного? Хто "за"? Прошу ставити на голосування. 

Голосування:

За  - 103. Рішення прийнято. Будь ласка, в черговості прошу давайте вшануємо фракцію "Блоку Юлії Тимошенко". 

Фракція "Блок Юлії Тимошенко", ви визначились, хто перший від вас виступає?

Будь ласка, Меліхова Тетяна, 3 хвилин. Я думаю, що виступ з місця. З місця чи з трибуни?
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Немає проблем. 

Доповідач: Заява фракції "БЮТ" у Київській міській раді. Фракція "БЮТ" у Київраді, несучи відповідальність перед киянами, категорично засуджує ініційовану Київським міським головою Леонідом Черновецьким антисоціальну програму підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги. Ми розглядаємо підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги для населення міста як такі, що суперечать інтересам та матеріальним можливостям киян. Ініціатива Київського міського голови суперечить Положенням програми справедливої Києва, з якою "БЮТ" набрав найбільшу кількість голосів киян на виборах у Київраду.

Реальну загрозу інтересам киян несуть непрозорі та корумповані схеми вирішення земельних та майнових питань. Знищення  скверів та парків, продовження незаконного будівництва. 
У зв"язку з вищевикладеним, фракція "БЮТ" в Київраді заявляє, що буде боротись проти антисоціальної політики, яку буде проводити Київський міський голова. Та пропоную на розгляд сесії Київради 26 жовтня проекти рішень, які направлені на соціальний захист киян, наповнення бюджету та унеможливлення корупційних схем чиновниками міського рівня. А саме: відмінити пункт 1 рішення минулої сесії щодо підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги. 

Друге. Щодо продажу та надання в оренду вільних земельних ділянок в місті Києві виключно через аукціони. 

Третє. Щодо надання приміщень комунальної власності в оренду та визначення ставок орендної плати виключно через аукціони.

А також у нас прохання розглянути питання, що стосується громадських приймалень. Звертаємось до всіх демократичних сил, представлених в Київраді, підтримати зазначені проекти рішення. Чи взяти їх за основу, щоб ми далі над ними продовжували працювати. За нашою пропозицією ми будемо тоді голосувати за порядок денний. Дякую.

Довгий: Можливо ви оголосите?

Доповідач: Все передано вам.

Довгий: А ваші проекти рішення, вони пройшли профільні комісії? У нас немає... До секретаріату надходять проекти рішень, які пройшли профільні комісії. Це питання житлово-комунального господарства. Другий. Хто ще виступить від фракції "Блоку Юлії Тимошенко"? Будь ласка, хто від фракції. Подгорний:
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Шановні депутати Київради, шановні кияни! Можна було б підтримати цей порядок денний, якби він відповідав всім нормам Регламенту. На жаль, дуже багато питань, по яких ми з вами отримали документи, або сьогодні, або в понеділок, а по деяких може й зовсім не отримали. 

Більш того, по деяких документах, а це в основному земельні питання, в тих папках, які нам були роздані, зовсім відсутні пояснювальні записки - тобто є рішення і все. А чому таке рішення, чому не інше? Яке фінансове обгрунтування? Немає. Чому такі ставки там орендної плати і таке інше? Теж немає. Тобто нічого не зрозуміло. 

Більш того, є проекти рішень по змінам определенным, але немає порівняльних таблиць. Які зміни ми приймаємо? Тому наша фракція вважає, що якщо є такі проекти, які нам сьогодні подані, то їх вилучити із списку, а це в основному земельні питання, або якщо вони пройдуть ... Тут мене убіждали минулого разу, що не можна вилучати, то їх при розгляді просто-напросто голосувати проти. Це перше.

І друге. Якщо в мене ще хвилинка, я хочу сказати наступне. На жаль, ті собитія, які в нас тут відбуваються в Київраді, є свідченням того, що ні секретар Київради, ні, на жаль, міський голова не володіють Регламентом. Тому, я думаю, було б правильно, якби відлучити їх від головування на сесіях хотя б на одне пленарне засідання для вивчення Регламенту. Дякую. (Оплески).

Довгий: А ті проекти рішення земельні, про які ви говорите, вони підписані головою земельної комісії, представником БЮТ чи ні? 

Я просто хотів би, щоб кияни знали, що жодного питання, не завізованого "Блоком Юлії Тимошенко" в особі голови земельної комісії, на сесію не виноситься. 

Подгорний: Я відповім на це питання. На жаль, в земельній комісії, ви всі знаєте, тільки один голова від БЮТ дійсно, але 14 чоловік - від інших фракцій, в більшості від фракцій, які співчувають нашому міському голові. І тому, якщо вони приймають рішення "за", то не може голова комісії не підписати, на жаль - така процедура. Тому не треба все вішати на голову цієї комісії. 

Довгий: Будь ласка, "Блок Віталія Кличка", хто буде виступати? Визначились із виступаючим? Хто, Новак Наталія Василівна? Є у вас бажання по наповненню порядку денного?  Віталій Володимирович, хто буде виступати від фракції? Я запрошую до трибуни від фракції Віталія Кличка, якщо є побажання виступити по наповненню. Тільки я прошу - по наповненню порядку денного, якщо у вас є якісь проекти рішень.
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Новак: Шановний голово, шановні депутати! Справа в тому, що ми не вносимо додаткових питань до порядку денного і ми також стоїмо на позиції, щоб сесію продовжувати, але продовжувати в рамках жорсткого дотримання Регламенту, щоб ми могли працювати плідно і швидко. Але ми б хотіли підтримати фракцію "БЮТ" в тому, що стосується земельних питань.

На жаль, на Погоджувальній раді ми не дійшли, скажімо, однозначної думки в тому, що у нас, по-перше, немає єдиного підходу в земельних питаннях, тому я вважаю, сьогодні їх не зовсім можна розглядати - одному дається на рік, другому - на три, другому - на п"ять, на десять, двадцять п"ять.

Рішення по землі суперечать діючому Регламенту, тому що у нас рішення в Регламенті чітко виписано, -  йде саме рішення, до нього обов"язково йде пояснювальна записка. В більшості рішень по землі пояснювальні записки відсутні. 

Абсолютно різні орендні ставки. У деяких питаннях, причому вони абсолютно однакові, орендна ставка йде, скажімо, 10%, інші питання абсолютно такі ж самі - орендна ставка йде така, яка згідно рішення Київради, по таблиці - 2, 3 або 5%.

І останнє. Знову дуже багато земельних ділянок винесено поза конкурсом. "Група Віталія Кличка" також відстоює позицію, коли земельні ділянки відводяться виключно на конкурсних засадах, тому ми підтримуємо, що більшість земельних питань, можливо, крім продажу, сьогодні розглядати не можна.

Довгий:  Ще від Віталія Володимировича, будь ласка, Бондаренко.

Бондаренко:  Шановні колеги, шановні кияни, хто нас чує і бачить! Я хотів би звернути увагу на те, що сьогодні питання не просто стоїть у цій залі про те, кому де сидіти. Мова йде про ту рафіновану неповагу до окремих фракцій і депутатів, які висловлюють свою думку, зі сторони Київського міського голови і керівництва в цілому. 

Мова йде про те, що це питання давно вирішене. Можна було б посадити в цій залі людей секторами, одну фракцію, другу фракцію, третю, а не виставляти когось, щоб охороняли трибуну чи президію. Це таке загальне зауваження.

Стосовно порядку денного. Це є дійсно той документ, за яким повинна працювати сесія і приймати його, чи нав"язувати його без обговорення з депутатами, нівелюючи цим самим роль депутатів до нічого, - от ваш голова був, був голова іноді, був заступник. Іноді вони між собою не обмінялись. У нас є право внести питання до розгляду. І я вношу такі питання сьогодні, я думаю, що їх треба розглянути перш за все в комісіях. Так як на цю сесію ці комісії можуть чогось не подати, то треба врахувати те, що сьогодні розпочався опалювальний сезон в Києві. Ми чуємо, що він розпочався дуже добре, краще, ніж колись. Слава Богу, тепло сьогодні на вулиці, але я пам"ятаю ті дні, коли ми всі були буквально ... (нерозбірливо) в квартирах неопалюваних, зокрема на Борщагівці.
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Хочу сказати, що до цього часу немає чіткої програми роботи в цьому напрямку і немає розкритого тарифу. За що ми будемо з киянами разом платити більше, ніж в три рази від того, що платилося раніше. Що змінилося? Ціна на газ, як каже прем"єр, залишилася стабільною, навіть зменшилася. За що тоді в три рази зростає плата? 

Давайте розглянемо це питання в комісіях і на сесії. Чому ми сьогодні виносимо десятки земельних питань, виносимо питання про розподіл майна, величезні майнові комплекси розходяться по руках, а ми не розглядаємо найважливіше для киян питання, яке сьогодні збереже їхні сімейні бюджети або ограбує ці сімейні бюджети. Так от, це питання не вноситься в порядок денний, ми його не обговорюємо ні на фракціях, ні в рішенні на комісіях, ні на сесії Київради. Я думаю, що настав уже час поінформувати киян, хто відповідає за опалення, за воду, за електроенергію в кожному будинку, щоб кожна людина могла зателефонувати. Треба створити в Києві міську інспекцію житлово-комунальну, яка б штрафувала тих людей, які безпорадно себе ведуть сьогодні, багато керівників просто відсиджуються і не несуть відповідальності за зрив початку опалювального сезону в окремих будинках та мікрорайонах.

Я думаю, що киянам треба повернути гроші з 15 жовтня за неотримані послуги. Бо з нас сьогодні беруть по повній ставці, а з 15 жовтня опалення не було включене. Більш того, воно сьогодні навіть, якщо воно включене, то воно не є стандартним, а на вулиці не так тепло. 

Ці питання повинні стояти в порядку денному Київради, а не сто з лишнім питань по розподілу земельних ділянок без конкурсу, без аукціону, розподіл майнових комплексів та 50 сторінок оренди різних приміщень на різних умовах - одну на добрих умовах, другому - на поганих. Тоді ми будемо, можливо, поважати одне одного більше, коли будемо відкритими. Дякую.

Довгий: Слово надається Коваленку Анатолію Андрійовичу, голові фракції "Блоку Литвина".

Коваленко: Шановні колеги! Я зараз виступаю в першу чергу від комісії з питань екології в порядку обговорення порядку денного і прошу внести наступні питання. 

Перше, про доповнення, це спільне наше рішення із земельною комісією. Я маю на увазі комісію з питань екології. Про внесення доповнення до рішення,
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яке ми прийняли на попередній сесії стосовно виділення земельної ділянки для індивідуальних забудовників, Десенка, для будівництва житлових будинків. Рішення, яке ми з вами прийняли, було прийнято в порушення і Регламенту, і  в порушення попередніх рішень Київради. Для того, щоб виправити цю правову колізію, вноситься проект рішення, який, якщо коротко, звучить таким чином. До затвердження детального плану території вздовж річки Десенка, ні проектно-вишукувальні роботи, ні, тим більше, роботи по будівництву в цьому місці проводитись не можуть. Тим більше, що проект детального планування на сьогоднішній день вже практично розроблений і представлений на розгляд Головархітектурі. Випереджувати події в цьому випадку немає потреби. Проект рішення підготовлений, якщо секретаріат його розмножить, то він буде у кожного депутата при розгляді на пленарному засіданні. 

Наступне. Екологічною комісією розглянуто питання про оголошення парком-пам"яткою садово-паркового мистецтва та комплексними пам’ятниками природи місцевого значення територій та об"єктів. Мова йде про Наводницький парк площею 10,2 га, мова йде про парк "Замкова гора" площею 9,7 га і "Літописні гори" площею 3,87 га. Комісія вносила пропозиції по парку "Дніпрові кручі" площею 106,5 га. Земельна комісія запропонувала це питання залишити на доопрацювання для уточнення меж. Тому я прошу сесію сьогодні прийняти для розгляду затвердження території трьох парків, це - "Замкова гора", "Літописні гори", Наводницький парк і доручити до наступного пленарного засідання уточнити межі парку "Дніпрові кручі" і винести їх на затвердження сесії. Дякую.

Довгий: Я хотів би зазначити, що ці питання теж обговорювались на Погоджувальній раді і були підтримані в запропонованому Анатолієм Андрійовичем форматі. Будь ласка, Голиця, "Народний блок Литвина", 120-й номер карточки.

Голиця: Шановний головуючий, шановні депутати! Я звертаюсь до міського голови з проханням дати протокольні доручення з тим, щоб прискорити підготовку справ, які вже пройшли комісію, про відведення земельних ділянок для будівництва соціального житла. І друге питання. Прошу дати доручення,  враховуючи що сесія буде у вівторок, я так зрозумів, прискорити підготовку справи про будівництво пожежного ДЕПО в Дарницькому районі міста Києва. Дякую.

Головуючий: Полностью принимается.
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И я даю такие поручения о выделении земельных участков для строительства социального жилья. Я поручаю главе земельной комиссии и заместителю, который занимается земельными вопросами, этот вопрос решить.

И что касается пожарников. Тоже самое.

Довгий: Шановні депутати! Наступне. "Громадський захисник", у вас є... Немає. Є побажання у "Нашої України"? 

Будь ласка, Андрієвський Дмитро Йосипович. 

Андрієвський: Шановний Леоніде Михайловичу, шановні колеги! Депутати фракції "Наша Україна" не мають додаткових питань для внесення в порядок денний. Протягом місяця ми працювали в профільних комісіях і наші пропозиції щодо коригування бюджету, який саме передбачає додаткове фінансування транспорту, будівництва метрополітену, збільшення асигнувань на охорону здоров"я, та інші питання щодо бюджету, вони враховані. Враховані наші пропозиції щодо надання щорічної адресної допомоги працівникам медичної та педагогів наших. 

Але ми вважаємо, що ті питання, які на сьогоднішній день вносять наші колеги, зокрема фракція "БЮТ", вони слушні, вони цікаві громаді і депутати мають, звичайно, взяти участь в їх обговоренні. 

Тому від фракції "Наша Україна" є пропозиція теж долучити це до порядку денного. Дякую. 

Довгий: Від "Нашої України" ще є побажання? 

Будь ласка, "Соціалістична партія України", Руденко, прошу.

Руденко: Шановний Олесь Станіславович! Ми на Президії розглядали питання, пропозицію, що внесла фракція "Наша Україна", щодо надання щорічної одноразової адресної грошової допомоги працівникам освіти. І ми зараз рішення отримали на руки, воно записано не в такій поправці, як ми його там озвучили. Якщо залишити так, як воно звучить, - про надання щорічної одноразової адресної допомоги працівникам педагогічної сфери, загальноосвітніх закладів у м. Києві, тоді випадають такі ланки як довкілля і позашкільні заклади освіти. Тому тут потрібно записати в такій редакції - заклади освіти. І тоді будуть передбачені всі категорії.

Довгий: Пропоную цю пропозицію внести при розгляді питання і тоді я переконаний, що її врахують. 
Ще є від "Соціалістичної партії України"? Немає. Побажання від
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фракції "Регіонів"? Немає.

Будь ласка, "Громадський актив Києва", у вас будуть питання по наповненню? Тоді я пропоную ...

Головуючий: Исполняющий обязанности главы "Социалистической партии" что-то хочет сказать, пожалуйста. 

Довгий: Будь ласка, заступник голови фракції, Батрук, 114 карточка.

Батрук: Шановний головуючий, шановні колеги депутати! Я прошу вас внести на порядок денний рішення про утворення робочої групи для вивчення доцільності відміни рішення Київради по відміні видачі землі по злощасному парку Зої Космодем"янської, тому що це питання ми вже обговорювали на тій сесії, вирішили створити робочу групу, потім її не підтримали. А я знаю, що даже в цьому залі сидять багато депутатів, котрі знають це питання не з моїх слів, а зі своїх вікон вони бачать це. І для того, щоб нам не усугубляти процеси, котрі зараз там творяться, там вже люди виходять з прапорами. Навіщо це робити? Роблять якісь аналізи експертні. Створити робочу групу, підтримати створення робочої групи, вивчити це питання і  йти далі. Спасибі.

Довгий: Дякую. Є проект рішення відповідний? Можна тоді до секретаріату передати. 

Є пропозиція тоді проголосувати за включення до порядку денного.

Будь ласка, фракція "Блоку Леоніда Черновецького", співголова фракції Селіванова.

Селіванова: По наповненню у нас зауважень немає. Єдине, що ми хочемо заявити про підтримку позиції Коваленка Анатолія Андрійовича з тим, що треба дійсно ці парки узаконити, встановити кордони, і земельна комісія теж над цим працює постійно. 

Стосовно інших питань, хочу наголосити про те, що в Регламенті чітко передбачено, що всі проекти, які вносяться з голосу, наповнюються до порядку денного ще незатвердженого в цілому, мають голосувати кожне питання окремо. Тому велике прохання теж зберегти пункт 23.3. Читайте уважно, рішення про включення питання до ще незатвердженого в цілому порядку денного сесія приймає. Всі проекти рішень, що надійшли додатково, в даному випадку ставляться на голосування в порядку надходження. 

І стосовно позиції, єдине, що це теж скоріше обговорення, але є зауваження щодо питання порядку денного, щодо затвердження Положення про громадську приймальню. Позиція фракції "Блоку Леоніда Черновецького" складається в тому, що ми не знімаємо, так як це не передбачено Регламентом, ми наполягаємо на створенні робочої групи.
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І зняти це питання при розгляді. Дякую. 

Довгий: Будь ласка, є пропозиція від Олександра Яковича Притики по наповненню бюджету. Про розгляд протесту заступника прокурора від вас надійшла пропозиція. Будь ласка, "БЮТ" - Олександр Якович Притика.

Притика: Я прошу включити до порядку денного питання про відміну протесту прокурора, я поясню в чому питання. Справа йде про дуже важливу річ. Це визначення виконавців по житлово-комунальним послугам. В першу чергу по постачанню води, гарячої води і тепла. На сьогоднішній день це питання не врегульовано, у нас в місті Києві і в результаті того, що це питання не врегульовано  борги по житлово-комунальним послугам у величезній кількості на сьогоднішній день, близько 500 млн. Це зобов"язання міста перед "Київенерго", в першу чергу, і "Київводоканалом". Тому я прошу включити це питання на межі опалювального сезону і тих тарифів, які будуть зараз застосовуватись, і ми можемо просто зробити місто банкрутом з цього питання.

Дякую.

Довгий: Таким чином, будь ласка, фракція "Регіонів", Дейнега. Карточка 99.

Дейнега: Шановний Леоніде Михайловичу, шановні колеги! Я, як голова комісії власності, пунктом 17 комісії власності в питаннях є протест прокурора, але в зв"язку з тим, що прокуратура протест свій відізвала, то актуальність розгляду цього питання вичерпана. Я теж просив би зняти його з розгляду на наступне засідання сесії. Дякую.

Довгий: Будь ласка, домовились. По дві людини від фракції виступило, є пропозиція ставити на голосування. Ми будемо, яка пропозиція? Пропоную, ще раз голосуємо за основу, потім за кожне з питань. Пропоную голосувати порядок денний за основу. Будь ласка, голосуємо після першого звукового сигналу шляхом натискання кнопок. 

Прошу, ставлю на голосування.

 За - 102. Рішення прийнято.
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Довгий: Будь ласка, переходимо до наповнення. Перша пропозиція. Давайте я по порядку, як воно записано.

Пропозиція Олександра Яковича "Про розгляд протесту заступника прокурора "Про визначення виконавців житло-комунальних послуг в житловому фонді комунальної власності". 

З зали: По порядку надходження.
Довгий: Добре, по порядку надходження. 

Перший проект рішення, який запропонований фракцією "Блоку Юлії Тимошенко", "Про передачу майна територіальної громади м. Києва в оренду та визначення ставок орендної плати за користування об"єктами нерухомого майна (будівлі, споруди, приміщення), що належить до комунальної власності м. Києва, шляхом аукціону". Створити робочу групу в складі представників депутатських фракцій Київради, Головного управління комунальної власності, Головного управління житлового ... 

Цей проект проходив комісії? Ми його можемо відправити на комісію, на наступну сесію? 

З зали: Проголосувати.

Довгий: Є проект рішення, запропонований "Блоком Юлії Тимошенко" "Про передачу майна територіальної громади м. Києва в оренду ти визначення ставок орендної плати за користування". Хто за те, щоб вставити це питання в порядок денний? Прошу голосувати. 

Голосування:

За - 66. Рішення прийнято.

Прошу наступне питання. Проект рішення "Про питання набуття права на землю в м. Києві". Пропозиція фракції "БЮТ". Хто "за"? 

Голосування: 

За - 61. Рішення прийнято.

Будь ласка, пофракційно. 

Голосування:

Київський міський голова - не голосував.

"Громадський актив Києва" - не голосував.

"Соціалістична партія" - не голосувала.

"Блок Юлії Тимошенко" - 31.

"Блок Леоніда Черновецького" - 1.

З зали: Помилка.

Довгий: Помилка? Від "Блоку Черновецького" хтось голосував за це рішення? 
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Довгий: Ставлю ще раз на голосування це питання.  В мене немає заперечень жодних по цьому. Є пропозиція, чи ви хочете у зв"язку з тим, що ви голосували, переголосовувати чи ні? Фракція Блоку ... (нерозбірливо). Дивіться, позиція яка? Перше, воно в любому випадку включено, оскільки потрібно сорок. Я прошу, не робіть скандалу там, де немає. Я питаю, я повинен запитати, якщо хтось із депутатів каже, що він голосував проти, а там інакша позиція, я повинен запитати, чи є претензії? Є звернення від "Блоку Черновецького"? Немає. 

Голосуємо далі. Питання внесення змін до рішення Київської міської ради "Про затвердження Тимчасового порядку набуття права на землю на конкурсних засадах в місті Києві". Хто "за", прошу голосувати.

Голосування:

За  - 64. Рішення включено до порядку денного.

Наступна пропозиція ... Пофракційно, будь ласка. У вас на екрані в кожного є. 

Ми голосуємо не "за" чи "проти" рішення, ми голосуємо "за" чи "проти" включення рішення до порядку денного. Це позиція в залежності ... якщо хтось ознайомлений з цим питанням, він голосує, хто не ознайомлений - він не голосує. Я просто звертаюся, при голосуванні за включення цього питання до порядку денного депутати формують свою позицію, виходячи з того, чи бачили вони цей проект рішення, чи ні, і чи знають вони, що за цим стоїть - от і все. 

Наступна пропозиція - ставиться на голосування по включенню до порядку денного пропозиції депутата фракції "Блоку Юлії Тимошенко" Притики Олександра Яковича про внесення ...

Наступне по тарифах, прошу, „Про внесення змін до рішення Київської міської ради "Про соціальний захист населення міста Києва в умовах запровадження економічно обгрунтованих тарифів на житлово-комунальні послуги". Прошу голосувати за включення до порядку денного.

Голосування:
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За включення до порядку денного. 

За - 79. Воно включено. Фракція "Блок Черновецького", будь ласка. 

По фракціях, і, будь ласка, Селіванова. 

Прошу, Алла Василівна.
Доповідач: Мене вражає позиція "Блоку Юлії Тимошенко". Вони тільки що заявляли напередодні, що вони не будуть голосувати за ті питання, з якими вони не ознайомлені. А зараз вони всіх нас наштовхують, весь депутатський корпус, ні в кого на руках немає проектів рішень, які ними вносяться. Тому, шановний Олесю Станіславовичу, велике прохання, якщо до секретаріату, або сьогодні, хоча б декілька днів секретаріат вже мав отримати ці проекти рішень. 

Довгий: Вони щойно внесені з зали. 
Доповідач: Тоді, хай роздадуть. Ми не знаємо, за що голосуємо.

Довгий: Дивіться. Ми будемо визначатись в процесі голосування за це питання, я думаю до цього моменту ми будемо ознайомлені. Я пропоную... Голосуємо проект, внесений "Блоком Литвина", Анатолієм Андрійовичем Коваленком.  Громадські приймальні у нас є в порядку денному. Вони вставлені.

Будь ласка, Анатолій Андрійович, ставимо проект, внесений головою екологічної комісії Анатолієм Андрійовичем Коваленком по доповненню по Десенці. Ставлю на голосування. Хто "за", прошу підтримати. 

Голосування:

За - 93. Рішення прийнято. 

Будь ласка, пофракційно.

Київський міський голова - підтримав, "Блок Юлії Тимошенко" - 24, "Блок Черновецького" - 13, "Блок "Наша Україна" - 15, "Партія регіонів" - 9, "Віталія Кличка" - 7, "Громадський захисник" - 5, позафракційні - 1, "Народний блок Литвина" - 6, "Соцпартія" - 5. Рішення прийнято.

Наступна пропозиція, внесена Анатолієм Андрійовичем, по затвердженню проекту рішення по встановленню паркових, про визнання
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парком-пам"яткою садово-парквого мистецтва та комплексними пам"ятками природи місцевого значення територій та об"єктів.  Прошу голосувати, прошу підтримати. Хто "за"?

Голосування:

За - 112. Рішення слушне.

Є ще звернення. "Про утворення робочої групи та вивчення доцільності відміни рішення Київради від 21.04.05...", внесене Батруком. Я прошу проголосувати. Хто за пропозицію "Соціалістичної партії України"? 

Голосування:

За - 81. Рішення прийнято. 

Хто за пропозицію, внесену Олександром Яковичем Притикою, член фракції "Блоку Юлії Тимошенко", заступником міського голови з питань ЖКХ.  Прошу голосувати. Хто за розгляд протесту заступника прокурора м. Києва на рішення міської ради від 24.11.05 № 427/2888? Будь ласка, голосуємо. 

Голосування: 

За - 111. Рішення прийнято.

Немає більше звернень? 

Я пропоную ставити на голосування затвердження порядку денного. 

Я пропоную до зняття приходити в процесі розгляду.

Хто за те, щоб затвердити в цілому порядок денний? Прошу голосувати. 

Голосування:

За - 96. 

Прошу пофракційно, яка позиція у фракцій. Фракція ж "БЮТ" всі внесла пропозиції? 

Голосування:

Київський міський голова - за. 

"Блок Юлії Тимошенко" - 18.

"Блок Черновецького" - 21.

"Наша Україна" - 14. 

"Партія регіонів" - 9.

"Віталія Кличка" - 7. 

"Громадський актив" - 7. 

"Соціалістична партія" - 6.

"Громадський захисник" - 5.

Позафракційні - 2.

Переходимо до зачитування заяв депутатів. 

  <---   26 Октября  13 ч 54 м 04 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Будь ласка, до секретаріату, пропоную спочатку зачитати запити, потім заяви. 

Депутатські запити до Київського міського голови, внесені депутатами Київради на пленарне засідання Київради 26.10.2006:

Білич, "Наша Україна", про розгляд питання щодо надання власної земельної ділянки під індивідуальне садівництво та визначення статусу земельних ділянок.

Дейнега Володимир Петрович, депутатська фракція "Регіонів", про розгляд питання щодо свавільного захоплення пришкільної території середньої школи № 138 в Шевченківському районі.

Добруцький Ігор Ігорович, депутатська фракція "Блоку Юлії Тимошенко", про необхідність вирішення питання щодо ремонту будинків на вулиці Червоноармійській, 37 та 39 у Печерському районі міста Києва.

Добруцький Ігор Ігорович, депутатська фракція "Блоку Юлії Тимошенко", про необхідність ремонту асфальтового покриття на підстанціях швидкої медичної допомоги Київської міської станції швидкої медичної допомоги та медицини катастроф. 

Мельник, депутатська фракція "Блоку Юлії Тимошенко", про розгляд колективної заяви мешканців міста Києва щодо земельних ділянок, розміщених  в урочищі Стадне у Дарницькому районі міста Києва.

Наумко, "Блок Юлії Тимошенко", про відновлення роботи бювету на вулиці Мостицькій у Подільському районі міста Києва. 

Наумко, "Блок Юлії Тимошенко", про надання фінансової допомоги комітету мікрорайону "Рада мікрорайону Нивки" у Подільському районі міста Києва. 

Наумко, "Блок Юлії Тимошенко", про поліпшення роботи органів, відповідальних за охорону громадського порядку по вулиці Ужвій та проспекті Правди у Подільському районі.

Наумко, "Блок Юлії Тимошенко", про надання інформації щодо діяльності дитячо-юнацьких клубів у Подільському та Святошинському районах міста Києва.

Омельяненко, голова фракції "Регіонів", про надання чіткої інформації щодо кожного тарифу на паркування легкових та великовантажних автомобілів.

Семинога, фракція "Блоку Юлії Тимошенко", про перегляд рішення міської ради про передачу ТОВ "Ю.Ай. Пі. ЛТД" земельної ділянки для будівництва та експлуатації житлового комплексу з громадськими приміщеннями на вулиці Набережно-Хрещатицькій, 9 у Подільському районі.

Черніков, "Наша Україна", про вирішення питання про погашення кредиторської заборгованості парку "Інтернаціональний" на вулиці Тулузи у Святошинському районі міста Києва.

Заяву від депутатської групи Віталія Кличка про земельні питання зачитає представник фракції. Вже він виступив з цією заявою. 

Звернення депутатської групи про початок опалювального сезону - виступив вже  член фракції.

І про небезпечні тенденції в ... (нерозбірливо) середовищі також зачитано фракцією. Не зачитано? Прошу зачитати, Кличко Віталій Володимирович.

Кличко:

  <---   26 Октября  13 ч 57 м 04 с  ----   Второй стенограф   --->

Тенденції молодіжного середовища. Соціологічні дослідження та медична статистика свідчать про значне розповсюдження серед молодіжного середовища моди на розпиття спиртних напоїв, що веде до погіршення стану здоров"я юнаків та дівчат. Особливої шкоди суспільній моралі завдає пиятика в громадських місцях. 
Фракція Віталія Кличка в Київраді вимагає від Київської міської державної адміністрації та правоохоронних органів міста сурового дотримання законодавства в цій сфері, правил реалізації спиртних напоїв в Києві та обмеження їх розповсюдження поблизу навчально-виховальних, культурно-просвітницьких закладів під час масових заходів на всій території міста. Київ прагне стати справжньою європейською столицею і повинен відповідати найвищим стандартам європейських міст, в яких розпиття спиртних напоїв на вулицях, на площах тягне негайні жорсткі санкції влади. 

Довгий: Зачитаю ще депутатський запит від депутата фракції "Блоку Юлії Тимошенко"  Сахна. Знімати. Було звернення, зняли. Якщо більше... 

Є від Рудика Сергія депутатський запит. 

Шановний Леоніде Михайловичу! До мене, як до депутата міської ради, звернулись Київське краєве братство ОУН УПА, Інститут національних інтересів та Київська міська організація всеукраїнського товариства "Меморіал" з проханням вирішити комплекс питань щодо підтримки соціального захисту ветеранів ОУН УПА, які мешкають в місті Києві. 

Далі. У зв"язку з вищевикладеним прошу внести на розгляд найближчої сесії Київради питання про звернення до Верховної Ради України з приводу підтримки Указу Президента України Віктора Ющенка "Про всебічне вивчення та об"єктивне висвітлення діяльності українського визвольного руху та сприяння процесу національного примирення".

Друге. Доручити опрацювати питання щодо надання пільг ветеранам ОУН УПА відповідним підрозділам Київської міської адміністрації та органам соціально-культурного захисту. І внести його на розгляд наступної сесії. 

Третє. Призначити відповідального за вирішення даного питання.

Четверте. Визначити термін виконання запиту та інформувати про його виконання. Будь ласка, є ще... Вінграновський, ви хотіли зачитати ще якийсь запит? 

Є запит від Вінграновського, голови групи "Громадський захисник": До мене, як до керівника депутатської групи "Громадський захисник" звернулись представники міського центру "Ветеран" з пропозицією впровадження у місті Києві системи універсальних дисконтних соціальних карток на продукти харчування та основні види товарів і послуг для малозабезпечених верств населення. У зв"язку з вищевикладеним прошу доручити відповідним підрозділам міськадміністрації опрацювати дану

  <---   26 Октября  14 ч 00 м 04 с  ----   Третий стенограф   --->

пропозицію та шляхи впровадження системи дисконтних знижок для малозабезпечених киян з урахуванням ініціативи міського центру "Ветеран", створити відповідну робочу групу та внести питання про підтримку ініціативи міського центру до порядку денного чергової сесії, призначити відповідального за вирішення даного питання та визначити термін реалізації запиту та інформувати про його виконання. Додаток-лист.

Пропоную голосувати за направлення депутатських запитів. Хто "за"? Прошу голосувати.

Голосування:

За - 93. Рішення прийнято.

Я хотів би зачитати заяви, які поступили до секретаріату. 

Заява Київському міському голові Черновецькому Леоніду Михайловичу. Повідомлення. "Я, депутат Київради Шкуро, заявляю про свій вихід з фракції "Блоку Юлії Тимошенко" та прошу вважати мене позафракційним".

Наступне повідомлення. "Київському міському голові Леоніду Михайловичу Черновецькому: Я, депутат Київської міської ради V скликання Артеменко, заявляю про вихід із фракції "Блоку Юлії Тимошенко" та прошу вважати мене позафракційним".

Заява Київському міському голові Черновецькому Леоніду Михайловичу. Заява від Кривопішина Олексія Мефодійовича: "Заявляю про свій вихід із фракції "Блоку Юлії Тимошенко" та прошу вважати мене позафракційним". 

"Київському міському голові Черновецькому Леоніду Михайловичу. Заява: "Я, депутат Київської міської ради Данилов, заявляю про свій вихід із фракції "Блоку Юлії Тимошенко" та прошу вважати мене позафракційним". 

Київському міському голові Черновецькому Леоніду Михайловичу. Від Бабака Віталія Павловича: "Заявляю про свій вихід із фракції "Блоку Юлії Тимошенко" та прошу вважати мене позафракційним". 

Київському міському голові Леоніду Михайловичу Черновецькому. Заява: "Ставлю вас до відома про свій вихід із фракції "Блоку Юлії Тимошенко" та прошу вважати мене позафракційним. Від Ламбуцького, 
  <---   26 Октября  14 ч 03 м 04 с  ----   Седьмой стенограф   --->

депутат Київської міської ради Ламбуцький Микола Михайлович.

Київському міському голові Черновецькому Леоніду Михайловичу. Заява: Інформую, від депутата фракції "Наша Україна" Богомолець-Шереметьєвої Ольги Вадимівни. Заявляю, інформую вас про мій вихід із фракції "Наша Україна" та прошу вважати мене позафракційною". 

"Київському міському голові Черновецькому Леоніду Михайловичу: "Я, депутат Київської міської ради Добруцький Ігор Ігорович, заявляю про свій вихід із фракції "Блоку Юлії Тимошенко" та прошу вважати мене позафракційним".

"Київському міському голові Черновецькому Леоніду Михайловичу від Зоріної Світлани Іванівни. Я, депутат Київської міської ради, Зоріна Світлана Іванівна, заявляю про свій вихід  із фракції "Блоку Юлії Тимошенко" та прошу вважати мене позафракційною". 

Заява Київському міському голові Черновецькому Леоніду Михайловичу: 

"Ми, депутати Київської міської ради, інформуємо вас про створення нової депутатської групи "Столичні реформи" у складі: Добруцький, Зоріна Світлана Володимирівна, Богомолець Ольга Вадимівна, Ламбуцький Михайло Миколайович, Бабак Віталій Павлович. Керівником групи обрано Добруцького Ігоря Ігоровича". 

Вітаємо із створенням нової фракції.

Заява Київському міському голові депутата У скликання Шкіряка Зоряна Несторовича:
"На підставі статті 28 Закону України "Про Статус депутатів місцевих рад" прошу включити мене до складу постійної комісії Київради з питань земельних відносин". 

Я хотів би прокоментувати цю заяву. Представник... "Наша Україна" мала два представника у земельній комісії. На жаль, відбулася трагедія, у зв"язку з якою один з представників вийшов із складу земельної комісії, загинув. На його місце зайшов депутат Шкіряк Зорян Несторович. І я вважаю, що ми всі можемо підтримати, щоб він зайняв місце в земельній комісії, яке займав його попередник. Докладається рішення постійної комісії 

  <---   26 Октября  14 ч 06 м 04 с  ----   Третий стенограф   --->

з питань Регламенту, земельних відносин. Яремі Віталію Григоровичу, як голові постійної комісії з питань правопорядку, Регламенту та депутатської етики, на Ваше звернення інформуємо, що комісія з питань земельних відносин не заперечує проти включення депутата Київської міської ради Шкіряка Зоряна Несторовича до складу комісії. 

Головуючий: Мы все решим. Присядьте, все нормально.

Довгий: Будь ласка, з мотивів заяви. Подгорний. 

Подгорний: Шановні депутати! Я з приводу цієї заяви. Я в принципі би не заперечував, але, по-перше, це питання треба включати до порядку денного і розглядати. А, по-друге, були й інші заяви, наскільки я знаю. Ми розглядали також їх на своїй комісії регламентній від депутата, наприклад, Сахна і від інших по поводу переміщення з однієї комісії в іншу. Тобто я думаю, якщо треба, то давайте на наступну сесію, на 23 листопада, внесемо в порядок денний питання про зміни у складі депутатських постійних комісій і там розглянемо і цю заяву. 

Довгий: Ви знаєте, мені здається, просто неетичним в даному випадку створювати якісь дебати, навіть при позиції фракції "Блоку Юлії Тимошенко". Те, що стосується трагедії, яка відбулася. В даному випадку не йде мова про переміщення депутатів з одної комісії в іншу, або про зміну того рішення, яке ми проголосували по складу комісії. Мова йде лише про фізичне заміщення людини, депутата, нашого колеги, який загинув, його наступником. 

 Будь ласка, Борисенко. Але я вас прошу не спекулювати на цьому питанні, оскільки це дуже некоректно.

Борисенко: Шановна президія, шановні колеги! Я думаю, що треба підтримати пропозицію фракції "Юлії Тимошенко" і розглянути всі заяви, які там є, одночасно, в тому числі я просив би і мою заяву розглянути, яку я написав уже два місяці тому.
Довгий: Я вас дуже прошу ...

Борисенко: Олесь Станіславович, я би просив вас не перебивати. Некрасиво коментувати депутата, свого колегу. 

Довгий: Не спекулюйте тими святими речами, якими спекулювати не можна. 

Борисенко: У мене є хвилина і є Регламент, я вас прошу. 

Довгий: Скажіть, будь ласка, що вам не соромно, кияни вас дивляться... Скажіть, будь ласка ...
Борисенко: Олесь Станіславович, ми почали нормально працювати, не порушуйте Регламенту. 
Довгий: ... Скажіть, будь ласка.

Борисенко: Чого ви перебиваєте? Тому я підтримую пропозицію блоку і фракції розглянути всі заяви, хто написав, на наступній сесії. Дякую за увагу.

  <---   26 Октября  14 ч 09 м 04 с  ----   Второй стенограф   --->

Довгий:  Я пропоную ставити. Будь ласка, фракція "Наша Україна", Дмитро Йосипович Андрієвський, голова фракції. 

Андрієвський: Буквально два слова з мотивів. Шановний Леоніде Михайловичу, шановні колеги! Я теж хотів би зазначити і звернути увагу на слова, які зараз сказав Олесь Станіславович Довгий. Це не переміщення з однієї комісії до іншої. На жаль, так сталось, трагічна загибель нашого колеги і зайшов у нас по списку наступний депутат Зорян Нестерович Шкіряк. Тому, ми просили би, враховуючи саме цю проблему і це питання, підтримати цю заяву. Дякую. 

Довгий: Я вважаю, що цю заяву ми повинні були б підтримати. Я пропоную проголосувати. Будь ласка, Бойчук, фракція "Блоку Юлії Тимошенко".

Бойчук: Шановні друзі! Ми на нашій регламентній комісії розглядали цю заяву двічі. І я хочу сказати, перший раз ми розглядали, запросили документ від фракції Блоку "Наша Україна", і від земельної комісії. Від Олексія Євлаха. На наступну комісію було подано документ, який засвідчує, що вони не заперечують, але згідно Регламенту  я хочу дійсно підтвердити. Ми повинні поставити це питання на голосування і проголосувати. Сьогодні не йде питання по квотуванню,  сьогодні йде питання дійсно... 

Головуючий: Добре. Давайте проголосуємо.

Андрієвський: Але, я хотів би звернути, що є робоча група, яку ви очолюєте, згідно того, що пропорційність депутатів в кожній комісії була, щоб не було у нас потім перетягування каната, як показав перший день роботи сесії. Дякую.

Довгий: Таким чином, яка ваша пропозиція? 

Андрієвський: Поставити і проголосувати "за". Просто зараз можемо не ставити за включення до порядку денного, а просто проголосувати цю пропозицію. Ми включаємо до порядку денного? Давайте тоді...

Головуючий: З одночасним включенням до порядку денного. 

Довгий: У нас є можливість проголосувати це питання окремо зараз, рішенням сесії? Ми повинні обов"язково включити? 

Я пропоную, тоді голосуємо за включення цього питання до порядку денного. 

Ми маємо право 61 голосом внести зміни до порядку денного навіть, якщо... Будь ласка, ознайомтесь з Регламентом уважно. 

Головуючий: Кто "за"?

Довгий: Я, між іншим, інформую представників поважної фракції про те, що оновлена система голосування "Рада-3" дозволяє вам
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ознайомитись з Регламентом в робочому режимі через інформаційну ... Дякую.

Будь ласка, Коваленко Анатолій Андрійович. Я знаю чудово Регламент, я приймав участь в його розробці. Будь ласка, читайте не те, що вам виділили, а читайте Регламент в цілому на всіх сторіночках. Він трошки відрізняється від Верховного. Дякую. До побачення. 

Будь ласка, Коваленко Анатолій Андрійович.

Коваленко: Шановний головуючий, шановні колеги! Неординарна ситуація. Праві ті, хто ходять і показують Регламент. Я повністю підтримую позицію "Блоку "Наша Україна". Ми маємо пам"ять перед своїм колегою, який трагічно від нас пішов. Тому пропозиція  є така - підтримати пропозицію "Нашої України", задовольнити заяву депутата Шкіряка з одночасним включенням до порядку денного і одним голосуванням вирішити цю проблему. 

Головуючий: Це по Регламенту?
Довгий: Ставлю таку пропозицію на голосування. Хто "за", прошу голосувати, прошу підтримати.

Голосування:

За  - 104. Рішення прийнято. 

Головуючий: Я обещал  фракциям, которые приняли сегодня участие в голосовании по моей просьбе, хотя их места были определены в других точках зала и это было согласовано демократическим путем, что я оглашу на этом перерыв до того момента, пока мы все вопросы не выясним. 

Единственное, что я хотел бы сделать до перерыва, поскольку много вещей прозвучало чисто политических, я хочу сказать и вам, и всем киевлянам, что Киевсовет - это не политическая структура, это совет, в котором решаются конкретные вопросы конкретных людей. Поэтому я со своей стороны хочу выступить с таким маленьким заявлением.

Первое. Я хочу, чтобы все киевляне знали - я категорически против той грязи, которая сегодня была вылита, в том числе и на вас, потому что все решения, которые здесь принимались, принимались депутатами Киевсовета, в том числе и "БЮТ", и в том числе по улучшению жизни людей в условиях, когда цены на энергоресурсы
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поднимаются. Я категорически против грязных, совершенно не оправданных заявлений о раздаче земли. Я лично сделал заявление о том, что ни одного квадратного земли я не приватизирую. Я хотел бы встретиться с теми депутатами, которые могут даже публично, которые могут что-либо по этому поводу мне возразить. 

В-четвертых. Для того, чтобы политизация Киевсовета не продолжалась, я делаю сегодня заявление, и пусть киевляне знают, что я приглашаю Юлию Владимировну Тимошенко для того, чтобы мы выяснили все вопросы не кулуарно, как мы это с ней делали до этого, а в прямом эфире, какие есть претензии к исполнительной власти по поводу ее поступков. 

В-пятых. Я хочу вас поздравить с тем, что многие решения, о которых вы заботитесь, в том числе  это вчера решение великое о том, что мы практически убираем, не практически, а мы тотально убираем все игровые автоматы (и с нас, кстати, берут сейчас пример другие города Украины) с улиц города, что мы начинаем борьбу. Да, это подписано все министром, он называется - начальник управления, которое занимается регуляторной политикой. 

Кроме того, мы боремся и с пьянством, мы открыли массу телефонных прямых линий, которых никогда не существовало в Киевсовете. Мы реагируем сегодня на каждую просьбу киевлянина. Мы сегодня получили 51 тысячу звернень от киевлян, ни одно из которых не остается без внимания соответствующих должностных лиц. Хотя мы получили в наследство очень плохое хозяйство. Но мы ... 
Все, что прозвучало сегодня, пусть останется на совести тех людей, которые это озвучивают. Потому что и с новым главой "БЮТа" мы встречались не первый раз в Киевсовете, и никогда никто из вас таких претензий мне не предъявлял.

Кроме того, я вас прошу, пожалуйста, если у вас есть предложения, в том числе и по борьбе с пьянством, участвуйте в этом. Это не место для политических разборок. Никогда, Виталий Владимирович, мы с вами на эту тему конкретно с вашими предложениями не говорили. Мои предложения есть и они изложены на бумаге. Все остальное -
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это игра на публику. Я с такими вещами категорически не согласен. Я сказал все. Я очень расстроен тем, что мы сегодня фактически сорвали решение многих важных социальных вопросов,  и объявляю на этом перерыв в нашем уважаемом собрании до вторника на следующей недели, и потому что многие вопросы ждут своих решений. 

Довгий: Шановні депутати, я хотів би ще звернутись до вас із заявою від представника фракції "Блоку Черновецького"  Яковчука Михайла Юрійовича. Інформую вас  про те, яким чином до сьогоднішнього дня  минула влада тримається за остатки того, або залишки того майна, яким вона звикла управляти. 

Питання елементарне, питання кінотеатрів комунальних, по яких була проведена відповідна перевірка, створена робоча група, комісія. І вчора помічник депутата разом з депутатом Київради - Яковчуком Михайлом Юрійовичем - виконуючий представник цієї комісії, виконуючи свою офіційну функцію повідомлення керівництва одного з кінотеатрів, в якому не показують жодного доходу, не дивлячись на те, що туди ходять люди і там продаються квитки, був фактично побитий представниками якоїсь охоронної фірми, яка незаконно охороняє наше комунальне майно. Представники управління комунального майна не знайшли можливість попасти на територію кінотеатру і об"єкту комунальної власності, яке належить громаді міста Києва. Як один із прикладів тої боротьби, яку приходиться проходити новій команді. Захист минулою владою, бажання триматись за ті місця, які в них залишились, закінчується, на жаль, в тому числі і бійками, і травмуванням депутатів і їх помічників. До 4.00 ранку вчора велика кількість депутатів вимушена була знаходитись у відповідних медичних закладах і докладати зусилля для того, щоб людина, яку вчора просто дуже сильно побили, залишилась живою. Я вам вдячний.
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Довгий: Я вам вдячний.

Будемо голосувати за перерву? 

Згідно Регламенту міський голова, як головуючий, має право оголосити перерву. 

З зали: (Дуже тихо).

Довгий: В залі є безпорядок. 

З зали: (Дуже тихо).

Довгий: На жаль, ви не були присутні на Погоджувальні раді. Нагадую, що всім головам фракцій, і ті люди, які пішли на поступки завдяки проханню Леоніда Михайловича, і зареєструвалися зараз, це порядок виключно завдяки тому, що знайшовся компроміс і Леонід Михайлович пообіцяв, що розгляд питань буде перенесений до вівторка і знайдуться декілька днів для ... 

Бродський: ... (Дуже тихо) ... заяву пана Черновецького ... 

Головуючий: Давайте так сделаем. Есть много важных заявлений, в том числе поступило предложение и от блока "БЮТ", которых вы не видели. И я тоже хотел с ними ознакомиться. Сейчас мы на благотворную работу и обсуждение каждого проекта, чтобы, не дай Бог, мы не зацепили ни парковую зону, не затронули права киявлян, мы просто работать дальше в таком режиме не сможем. 

Пожалуйста, давайте проголосуем за перерыв. Ознакомимся со всеми поступившими вновь проектами и со вторника начнем спокойно обсуждать все наболевшие темы. 

Пожалуйста, кто за то, чтобы...

Юристы сказали, что я имею право объявить перерыв. Я его своей властью и объявляю, и закрываю... И уверяю киевлян, что следующее наше заседание будет намного плодотворней. 

Спасибо за внимание. 

З зали: (Дуже тихо).

Довгий: У вівторок о 10.00.
Стенограма на 41 стор.

_________ В.Вороніна

27.10.2006 р.
