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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

Х сесія  VІ скликання

Стенограма

пленарного засідання

30.11.2012

Головуюча:

Заступник міського голови –

секретар Київради

Г.Ф.Герега

м. Київ  
  <---   30 Ноября  15 ч 19 м 00 с  ----   пятый стенограф   --->

Герега Г.Ф.: Доброго дня, шановні депутати! Я запрошую вас на робочі місця і будемо розпочинати пленарне засідання.

<---   30 Ноября  15 ч 22 м 00 с  ----   пятый стенограф   --->

Герега Г.Ф.: Ми ждемо прямого включення. Поки що, я дивлюся, на моніторі реклама.  Зараз буде пряма трансляція і розпочнемо.

Доброго дня, шановні депутати та запрошені на наше пленарне засідання! Я прошу вас зареєструватись у системі "Рада"!

Поіменна реєстрація:

У залі зареєстровано 97 депутатів. Кворум є.

Розпочинаємо роботу пленарного засідання.

Шановні колеги! Як завжди перед початком пленарного засідання за традицією я б хотіла привітати сьогоднішнього іменинника, який святкує день народження, - це Шевченко Анатолій Анатолійович. (Оплески). Побажати йому міцного здоров"я, натхнення і безперечно велика вдячність за роки чесної відданої праці на благо розвитку нашого рідного міста. 

Шановні колеги! Сьогодні у проекті порядку денного одне загальне питання. Ви всі в електронному вигляді вчора отримали його для ознайомлення. Це проект рішення "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 29.12.2011 № 1100/7336 "Про бюджет міста Києва на 2012 рік".

Проект погоджено сьогодні на бюджетній комісії і є пропозиція 

<---   30 Ноября  15 ч 25 м 00 с  ----   Третий стенограф   --->

проголосувати за порядок денний в цілому.

Голосування:

За - 89, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Переходимо до розгляду зазначеного проекту рішення "Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 29.12.2011 № 1100/7336 "Про бюджет міста Києва на 2012 рік". Доповідає із зазначеного питання заступник голови Київської міської державної адміністрації Руслан Михайлович Крамаренко.  

Будь ласка, Руслане Михайловичу!

Крамаренко Р.М.: Шановна Галина Федорівна, шановні депутати! На ваш розгляд подано проект рішення "Про внесення змін до бюджету міста Києва від 29.12.2011 № 1100/7336", в якому передбачається перерозподіл видатків у межах розпорядників коштів, а також збільшуються доходи та видатки загального фонду бюджету на 1,5 мільярда гривень на погашення заборгованості з різниці у тарифах на теплову енергію з метою реалізації постанови Кабінету Міністрів від 12.11.2012 № 1074. Це дасть змогу місту Києву погасити всю повністю різницю в тарифах до 31.12, яка утвориться до 31.12.2012, і не матиме такої заборгованості станом на 1.01.2013. Є прохання підтримати.

Герега Г.Ф.: Шановні колеги! Чи будуть запитання до доповідача? Не буде? Тоді я ставлю зазначений ... Є. 

Будь ласка, Тетяна Іванівна Меліхова!

Меліхова Т.І.: Шановний Руслане Михайловичу! Фракцію "БЮТ-"Батьківщина" дуже турбує питання, чому саме в п"ятницю наприкінці місяця, чому не всі депутати повідомлені, не всі можуть прибути, саме екстрено виникло це питання? Це перше.

Друге. Ми радіємо, що Києву хоть маленьку... (нерозбірливо) повертають тих грошей, які не доходять до бюджету Києва, то ми цікавимося, це на погашення заборгованості різниці в тарифах тільки для "Київенерго", чи це і для Водоканалу, це для "Київгаза"? Розкажіть більш докладніше! Дякую!

Крамаренко Р.М.: Дякую! Тетяно Іванівно, по-перше, ми погашаємо всі долгі, які були отримані

<---   30 Ноября  15 ч 28 м 00 с  ----   Седьмой стенограф   --->

 містом Києвом  і в 2008, і в 2009 році, які були напрацьовані. Ми вкінці-кінців все ж таки сьогодні з вами закриваємо всі проблеми, які були напрацьовані, в тому числі, і вашим Урядом. Тому ми зараз уже закінчили з вами процедуру з облігаціями, закінчуємо зараз процедуру з погашенням різниці в тарифах.

Щодо різниці в тарифах, у нас передбачено з вами повністю погашення різниці у тарифах по Водоканалу - 692 млн. І станом на сьогодні у нас ця субвенція на різницю у тарифах складає 4,9, з урахуванням цього рішення, якщо ви проголосуєте, буде складати 4,9 млрд. грн. Всього така субвенція по Україні в цьому році - 7 млрд. грн. Тобто ми з вами забрали різницю у тарифах, 70% від всієї України. Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Тетяна Іванівна! Підготуватись Клюсу Олександру Васильовичу.

Меліхова Т.І.: Дякую! Руслане Михайловичу! Я хочу нагадати, мого особистого Уряду ніде не було. А якщо Уряд, який був до Уряду Азарова, то я хочу нагадати, що заборгованості по заробітній платі не було. 

І, використовуючи можливість все ж таки спілкування, я хочу задати питання, а чи погашено заборгованість на сьогоднішній день всім працівникам бюджетної сфери і як закінчимо ми бюджетний рік? Дякую!

Крамаренко Р.М.: Тетяно Іванівно! Станом на сьогоднішній день і станом на вчорашній день, і станом на 1 грудня простроченої заборгованості у місті Києві по бюджетних працівниках немає. 

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Клюс Олександр Васильович! Підготуватись Пономаренку.

Клюс О.В.: Шановний Руслане Михайловичу! Це добре, що ми робимо - гасимо різницю у тарифах, і це треба безумовно робити. Але разом з тим, скажіть, будь ласка, чи гаситься різниця у тарифах, яка утворилася у жильців ОСББ, ЖБК, ЖЕКах? Ви знаєте, там десятки, сотні мільйонів гривень. Як буде вирішуватися це питання, бо його теж треба вирішувати, це питання, бо люди приходять на прийом і питають, чому у нас є різниця у тарифах і ніхто на протязі вже трьох років не вирішує дане питання?

І ще одне, будь ласка! У січні місяці минулого року, ви знаєте, відбулася подія, яка поставила у вкрай скрутне становище ЖБК і ОСББ. З 15 грудня 2010 року НКРЄ підняла тарифи. Ви згідно діяли з законом.
<---   30 Ноября  15 ч 30 м 59 с  ----   пятый стенограф   --->

З 1 січня на сайті публіковали, бо це є регуляторні акти, ввели в дію нові тарифи з 1 лютого і ця різниця в тарифах за січень 2011 року, вона зависла, а це десь біля 60 мільйонів гривень.

Скажіть, будь ласка, як планується вирішити дане питання? Дякую!

Крамаренко Р.М.: Дякую за запитання! Є така заборгованість. Зараз ми проводимо звірку, в тому числі і з "Київенерго" і з Водоканалом, щодо підтвердження такої різниці з ЖЕКами і з ОСББ. І, в принципі, в наступному бюджетному році ми вам запропонуємо фінансову схему, яка буде прозора, для того, щоб закрити... Там не 60 мільйонів, як ви сказали, їх там 87. Ми цифру знаємо. Працюємо і, в принципі, знайшли механізми, яким чином профінансувати цю різницю для комунальних підприємств або ЖБК і ОСББ. Будемо пропонувати на ваш розгляд і будемо просити, щоб ви підтримали.

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Пономаренко! Підготуватися Омельяненку!

Пономаренко В.М.:  Шановний Руслан Михайлович! Це дуже добре, що є трансферт із державного бюджету, і ми, звичайно, раді, що хоч якісь кроки робляться в напрямку міста Києва, але у мене конкретне запитання по пункту 15.16 - розподіл та перерозподіл обсягів трансфертів із державного бюджету міста Києва в період між сесіями Київської міської ради здійснюється дорозпорядженням виконавчого органу, тобто Київською міською державною адміністрацією, з наступним внесенням змін до рішення "Про бюджет міста Києва". Тобто яка роль тут Київради і чи Київрада стає просто статистом того, що ви зробите між сесіями, а ми зобов"язані просто приймати те, що ви там наприймаєте в Київській міській державній адміністрації? А якщо будуть якісь зміни, чи ми захочемо? Чи з чимось депутати не погодяться. Як бути в даному випадку?

Крамаренко Р.М.: Ніяким чином не хочемо казати про те, що ми робимо вас статистами. По-перше, ми передбачаємо погодження з вами цього питання. По-друге, ми просто знаємо, що на наступному тижні буде прийнято рішення щодо додаткового фінансування соціальних виплат і додаткових міжбюджетних трансфертів для міста Києва. 

Враховуючи те, що зараз Тетяна Іванівна обурювалася тим, що ми вас збираємо позачергово, то, в принципі, пропонується на ваш розгляд і таке рішення для того, щоб не збирати і не турбувати депутатський корпус.

Ми будемо направляти ці кошти виключно на соціальні питання.

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Ярошенко Роман Валерійович!

Ярошенко Р.В.: Я хочу доповнити. Дійсно, ми у вівторок, коли опрацьовували цей проект рішення, це питання піднімали і таке ж саме, як у мого колеги Пономаренка виникало питання.

В чому справа? Справа полягає в наступному. Дійсно, як каже Руслан Михайлович, що якщо є дотації, субвенції

  <---   30 Ноября  15 ч 33 м 59 с  ----   Третий стенограф   --->

цільові з державного бюджету, в нас немає сесії, то ми їм даємо право ці субвенції, дотації розприділяти. Тобто, щоб вони працювали, коли в нас, там, місяць, чи перерва, міжсесійна перерва, але ми обов"язково погоджуємо ці зміни і вони прописані, що погоджується з комісією з питань бюджету та соціально-економічного розвитку, і далі на сесії.

Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Омельяненко! Підготуватись Юрію Івановичу Бондарю.

Омельяненко О.А.: Уважаемая Галина Федоровна, уважаемые коллеги, уважаемый Руслан Михайлович! Наверное, все в этом зале понимают, что то, что мы сегодня будем голосовать, - это исключительно благодаря тому, что администрация провела достаточно глубокую работу, которая привела к тому, что все-таки были выделены денежные средства с бюджета, которые будут направляться на погашение разницы в тарифах. Поэтому я думаю, что здесь нужно не заговаривать этот вопрос, а проголосовать его и дать возможность, чтобы сегодня еще эта транзакция могла пройти, потому что сейчас полчетвертого, а у нас рабочий день до пяти часов, а сегодня 30-е число. Если мы сегодня не успеем вовремя отдать решение и провести это по счетам, то мы сделаем решение, которое не буде реализовано.

Поэтому я думаю, что сейчас надо прекратить обсуждения эти и проголосовать за это решение. Оно абсолютно прозрачное, для всех понятное. Мы говорим о том, что это, в первую очередь, поддержка людей, которая на сегодняшний день действительно требует вот того, чтобы такое решение было принято. 

Спасибо за внимание!

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Юрій Іванович Бондар! Підготуватись Новак Інні Віліївні.

Бондар Ю.І.: Уважаемая Галина Федоровна, уважаемые коллеги! Мы прекрасно понимаем, что инструмент трансфертов - это возможность не повышать тарифы для населения в городе Киеве. Мы прекрасно понимаем, что тарифы на тепловую энергию, на воду, они ниже себестоимости. И то, что администрация вырвала эти деньги и сейчас в последний момент мы с вами работаем для того, чтобы эти деньги пришли наконец-то в город, в наш бюджет, и мы смогли и дальше держать существующие, сдерживать рост тарифов, держать существующий уровень тарифов на тепло, на горячую воду, на холодную воду. И наша фракция будет голосовать "за".

Более того, если администрация сможет выбивать хотя бы по 100 миллионов каждый день, мы готовы приходить сюда и работать и в выходные, и в праздничные дни, и по ночам. Потому, что это деньги, которые идут киевлянам. Поэтому есть предложение переходить к голосованию.

Спасибо!

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Новак Інна Віліївна! Підготуватись Мироновій Зої Михайлівні.

Новак І.В.: Шановний Руслан Михайлович, шановні колеги! Я абсолютно підтримую думку, що заради киян ми готові працювати в будь-який час і в принципі те, що ці кошти отримані
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містом, ми це вітаємо. Але в свою чергу ми підтримуємо всі ці пропозиції, але я вважаю, що ми не повинні робити ноу-хау і... (нерозбірливо) дуже багато років вибудовувалася та процедура, коли розподіл та перерозподіл бюджетних трансфертів все таки затверджувався сесією Київради.

Тому, давайте не будемо вводити ноу-хау і говорити про те, що... Давайте працювати так, як було заведено, і я... Ми проти цього пункту. Ми пропонуємо вилучити пункт 15.16, а все інше я пропоную депутатам підтримати обов"язково, тому що це очевидні речі, і ми дякуємо, що з"являються кошти і якимось чином допомагають роботі міста і взаємним розрахункам. Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Миронова Зоя Михайлівна! Я почула вашу пропозицію. Миронова Зоя Михайлівна, будь ласка!

Миронова З.М.: Шановний Руслане Михайловичу! Я, користуючись нагодою, бачу, що ви зараз на трибуні, хочу спитати. Наші керівники громадських приймалень не отримують... Авансу не отримали. Заробітної плати не отримали. Яка система? Коли це буде, що вони отримають зарплату?

Крамаренко Р.М.: В понеділок ми виплатимо заробітну плату, тому що ми вирішили виплачувати бюджетникам і робили великій платіж в сумі 250 мільйонів доларів на минулому тижні.

Герега Г.Ф.: Руслан Михайлович, вибачте, я тільки що підписувала. Кошти вже дали сьогодні. Вони сьогодні отримають ці кошти. Вже головний бухгалтер поїхав.

Крамаренко Р.М.: Я з запасом вже кажу.

Герега Г.Ф.: Будь ласка, Грінюк Віктор Ростиславович! Підготуватися Ярошенку! Роман Валерійович, ви будете? Ярошенко, будь ласка!

Ярошенко Р.В.: Ну, закінчувати дискусію, бо ми з одного питання вже перескочили на інше питання, але хочу пояснити. Пункт 15.16, в чому його важливість? В тому, що це кошти, які йдуть транзитом, Інна Віліївна! Вони нікуди в іншому... Адміністрація за своїм розпорядженням не може скерувати. Ми його можемо погодити, по факту підтвердити. Вони цільові, ці кошти, і більше того, в нас цієї норми не було лише тому, що не було в Бюджетному кодексі це передбачено. Зараз цю можливість, і вона логічна і закономірна. Її передбачили в Бюджетному кодексі. Появилися правові підстави, щоб ця норма найшла відображення в нашому проекті рішення. Кошті цільові. Вони не можуть бути... Ніхто на себе, ні Репік, ні Крамаренко не візьме відповідальність, а в іншому разі буде нести відповідальність, спрямувати ці кошти на якісь інші потреби. Дякую!

Герега Г.Ф.: Дякую! Будь ласка, Грінюк Віктор Ростиславович і закінчуємо обговорення!

  <---   30 Ноября  15 ч 39 м 59 с  ----   Третий стенограф   --->

Грінюк В.Р.: Уважаема Галина Федоровна, уважаемый Руслан Михайлович, коллеги! Наша фракция поддержит это решение, потому что оно, безусловно, важное. Крайне отрадно, что мы заходим в декабрь месяц, если мы сегодня проголосуем, полагаю, проголосуем, мы к этому всех призываем, мы зайдем с погашенной разницей в тарифах. Тем самым мы облегчим заход города Киева в серьйозную зиму, которая начнется вот-вот.

Значит, и я б хотел бы пожелать уже администрации такой же решительности в отвоевывании интересов киевлян в новом проекте нового бюджета, чтобы те деньги, которые мы отдаем в государственный бюджет, все же были в этом сезоне, в 2013 году, хотя бы там в раза два меньше, чем это было в 2012. Нам это в значительной степени облегчит жизнь, и мы сможем уже этот 2013 год прожить весело и интересно. 

А сейчас предлагаю перейти к результативному голосованию, чтобы мы к 17-ти часам завершили этот день удачно полутора миллиардами гривен для киевлян. Благодарю!

Герега Г.Ф.: Дякую! Шановні колеги! Я ставлю зазначений проект на голосування в порядку черговості. Поступила пропозиція від Інни Віліївни. 

Я ставлю на голосування ту пропозицію, яка є у порядку денному. Визначаємось! 

Голосування:

За - 96, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Я вам вдячна за те, що ви з порозумінням віднеслися і, не дивлячись на те, що вчора нам було нелегко, ми цілий день працювали, і сьогодні ви взяли участь у планерному засіданні, на якому ми прийняли для киян дуже важливе рішення. 

Оскільки порядок денний вичерпаний, є пропозиція оголосити Х сесію VI скликання, пленарне засідання, закритим. 

Дякую за увагу! І плануємо наступне пленарне засідання провести 20 грудня. 

Дякую!


Стенограма на 8 арк.

_________ В.Вороніна
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