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КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VI сесія  VІ скликання

Стенограма

пленарного засідання

30.12.2010
Головуючий:

Заступник міського голови –

секретар Київради

О.С. Довгий

м. Київ  
  <---   30 Декабря  17 ч 48 м 22 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Довгий О.С.: Шановні друзі, шановні колеги!

  <---   30 Декабря  17 ч 51 м 22 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Я прошу включити поіменну реєстрацію! Прошу всіх переходити у робочий режим, вставляти картки для голосування в електронну систему голосування "Рада-3" і переходити до роботи! Прошу керівників фракцій забезпечити своїх представників на місцях. Включаю поіменну реєстрацію!

Поіменна реєстрація.

Шановні колеги! У залі зареєстровано 103 депутати. Я прошу технічну службу переходити у режим прямого мовлення! Рівно за одну хвилину ми розпочнемо наше пленарне засідання!

Шановні колеги! Повторюю поіменну реєстрацію! Прошу переходити у робочий режим! 

Поіменна реєстрація.

У залі зареєстровано 106 депутатів Київської міської ради. Шановні колеги, рівно за кілька хвилин!
  <---   30 Декабря  17 ч 54 м 22 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Довгий О.С.: Шановні колеги! Прошу вас переходити у робочий режим! Повторно включаю поіменну реєстрацію і будемо переходити в офіційний початок нашого пленарного засідання!

Поіменна реєстрація.

Шановні колеги! У залі зареєстровано 112 депутатів Київської міської ради! Абсолютно всі фракції зареєстровані, кворум є. Всі підстави для того, щоб оголосити наше пленарне засідання відкритим, присутні. Чи будуть інші пропозиції, окрім як відкрити наше пленарне засідання? 

Шановні колеги! Інших пропозицій немає, тому я оголошую наше пленарне засідання розпочатим! 

Шановні колеги! Виходячи з Регламенту Київської міської ради, я повинен, перш ніж ми почнемо наше пленарне засідання, проінформувати, що зазвичай без голосування про продовження пленарного засідання воно завершується о 18-ій годині. У зв"язку з тим, що сьогодні цілий день напружено працювали депутати у бюджетній комісії і ми розпочинаємо наше бюджетне, по суті своїй, розгляд бюджету і Програми соціально-економічного розвитку за п"ять хвилин до шостої, я ставлю на голосування пропозицію,
  <---   30 Декабря  17 ч 57 м 22 с  ----   Седьмой стенограф   --->

регламент проведення пленарного засідання. Я думаю, що ми, враховуючи те, що більшість правок, вони проговорені з керівниками фракцій і, я думаю, що і з комісіями, я не думаю, що буде багато зауважень, я пропоную продовжити пленарне засідання до 19-ої години, постараємось вкластись за годину. Підтримується? Ставлю на голосування пропозицію щодо регламенту сьогоднішнього засідання до 19-ої години. Ставлю на голосування, визначаємось!

Голосування:

За - 110, проти  - 0, утр. - 0.

Шановні колеги! Регламент затверджено, пленарне засідання продовжено до 19-ої години. Сьогодні у нашому пленарному засіданні беруть участь заступник голови Київської міської державної адміністрації Крамаренко Руслан Михайлович та начальник фінансового управління Репік Володимир Михайлович. Вони присутні у президії. 

Шановні колеги! Перш ніж ми перейдемо  безпосередньо до процесу наповнення порядку денного, я хотів би, щоб ми, вшановуючи нашу традицію, привітали з днем народження депутата багатьох, багатьох скликань, людину, одного з самих досвідчених депутатів Київської міської ради Голицю Михайла Миколайовича, який відсвяткував свій день народження! (Оплески). 

Шановні колеги! Вітаємо Михайла Миколайовича від усього депутатського корпусу, від міського голови, від себе особисто! Вам  усіх гараздів, всіляких благ,  гарного настрою і здоров"я! 

До нас приєднався по Програмі соціально-економічного розвитку, доповідати буде Довбань Ігор Миколайович, начальник Головного управління економіки та інвестицій, співдоповідати в разі, якщо необхідні будуть його співдоповіді. 

Шановні колеги! У нас є ще одна приємна новина, яку я хотів би, щоб ми всі з вами відзначили, а саме: я хотів би проінформувати вас про те, що співголову фракції "Блок Леоніда Черновецького", голову постійної комісії з питань охорони здоров"я та соціального захисту Аллу Василівну Шлапак нещодавно було нагороджено вищою відзнакою Товариства Червоного Хреста України. І Червоний Хрест звернувся до нас з проханням надати можливість вручити цю подяку і цю нагороду безпосередньо за участю депутатського корпусу в залі пленарних засідань. Якщо ви не заперечуєте, я запрошую Аллу Василівну приєднатись до цих вручень! (Оплески).

Я прошу тоді, два слова безпосередньо голові організації Червоного Хреста Гусєвій Ніні Павлівні! Прошу, будь ласка!

Гусєва Н.П.: Вельмишановний Олесю Станіславовичу, шановні депутати, шановна президія! Дозвольте мені, голові Київської міської організації Товариства Червоного Хреста, вручити

  <---   30 Декабря  18 ч 00 м 22 с  ----   Седьмой стенограф   --->

найвищу нагороду Товариства Червоного Хреста України депутату Київради, голові постійної комісії з питань охорони здоров"я та соціального захисту Аллі Василівні Шлапак. За багаторічну співпрацю з Червоним Хрестом міста Києва, вагомий особистий внесок у розвиток та підтримку червонохресного руху в столиці, активну громадську позицію, за велику благодійну та милосердну роботу у напрямку медико-соціального захисту найвразливіших верств населення, щирість до хворих, немічних, нужденних, підтримку різноманітних гуманітарних програм соціального спрямування, діяльність в ім"я гуманізму та милосердя Аллу Василівну Шлапак найвищою нагородою! (Оплески). І  вручити ...

Довгий О.С.: Шановні колеги і шановна Алла Василівна! Вітаємо вас, бажаємо вам і далі дотримуватись цього шляху і, отримувати подальші нагороди, і не лише у стінах сесійної зали. 

Шлапак А.В.: Я дуже всім дякую, тому що це не просто моя нагорода, це наша спільна нагорода. Тому що всі 120 депутатів за чотири роки мого депутатства, дійсно, всі підтримують всі ті гарні справи, які ми робимо, тому що це наша з вами нагорода спільна. Я всім дуже дякую! 

(Оплески).

Довгий О.С.: Дякую, шановні колеги! 

Гусєва Н.П.: Зичу всім присутнім у цій залі щастя, міцного здоров"я, наснаги, звершень у Новому 2011 році у вашій багатогранній діяльності! Сподіваюсь на подальшу підтримку з боку депутатів Київради благодійної та гуманітарної діяльності Червоного Хреста столиці! Дякую за увагу! 

(Оплески).

Довгий О.С.: Дякую, шановні колеги! Переходимо безпосередньо до робочих питань! Я бачу, що вже у всіх гарний новорічний настрій, водночас прошу всіх набратися ще трішки терпіння і сконцентруватись на важливому документі, важливому питанні порядку денного, заради якого ми сьогодні зібрались, це розгляд і прийняття в цілому бюджету міста Києва на 2011 рік, а також Програми соціально-економічного розвитку. 

Хотів би, щоб ми всі звернули увагу на те, що можливо якісь шероховатості у процесі підготовки цього документа або можливо є якісь зауваження у депутатів невеличкі щодо якихось окремих позицій, відноситись до цього з розумінням, адже всі депутати, весь виконавчий орган, особливо депутати, які входять, є членами бюджетної комісії, працювали останні три доби фактично цілодобово і в принципі сьогодні ми приймаємо бюджет у максимально стислі строки. Я думаю, що такого в принципі в історії прийняття київських бюджетів не було. Водночас цей документ, виходячи

  <---   30 Декабря  18 ч 03 м 22 с  ----   Седьмой стенограф   --->

з тих параметрів, які були доведені до нас нашими старшими колегами, а саме: вилучення 8,5 млрд., було формувати, знаєте, можливо навіть легше, сумніше, значно сумніше, але можливо навіть легше, оскільки у нас практично не залишається можливостей для прийняття якихось там особливих коригувань. Вчора до ночі ми працювали з усіма керівниками фракцій. В принципі, більшість всіх питань погодили. Тому я буду пропонувати сьогодні таку досить динамічну процедуру розгляду бюджету і прийняття його, оскільки знаю, що більшість питань, які можна було врахувати, більшість пропозицій, які поміщались у ті залишки, які, скажімо так, бюджету після вилучення або після тих показників з вилученням, які нам були доведені, ми прийняли.

Я думаю, що сьогодні нам пропонується наступна процедура порядку денного сьогоднішнього пленарного засідання. 

Перше, я буду пропонувати прийняти за основу проект рішення про затвердження порядку денного, який буде складатись з таких питань: бюджет міста Києва на 2011 рік, Програма соціально-економічного розвитку і урочисте закриття  сесії, що теж потребує голосування і відповідної процедури. 

Оскільки сьогодні ще не 31-е, а тільки 30-е число, вечір, у нас ще є кілька технічних питань, які потребують коригування бюджету 2010 року. І якщо ви не заперечуєте, я пропоную спочатку голові постійної комісії наповнити порядок денний цими питаннями, їх розглянути без особливого обговорення. А також є  одне питання, яке потребує включення у порядок денний і не є питанням бюджету, - це питання, яке буде вноситись представником комісії з питань житлово-комунального господарства Борисенком. Це питання буде вноситись для того, щоб ми могли отримати і виконавчий орган, працюючи з Урядом, закласти фінансування цієї програми з державного бюджету. І також, шановні колеги, буду пропонувати вам доручити секретарю Київради, виходячи з пропозицій всіх без виключення фракцій, а також бюджетної комісії, підготувати проект рішення про направлення звернення до вищих посадових осіб держави, до керівництва країни з проханням звернути увагу все-таки на ті вилучення, які були проголосовані, і з конкретними пропозиціями щодо внесення змін до основного Закону України, фінансового, "Про бюджет України на 2011 рік".

Я вірю в те, що ми спільними зусиллями ще в процесі коригувань бюджету, які будуть відбуватися голосуваннями у Верховній Раді у 2011 році, зможемо змінити ситуацію

  <---   30 Декабря  18 ч 06 м 22 с  ----   Седьмой стенограф   --->

на краще. І також вірю в те, що разом з Урядом ми, на відміну, враховуючи статус столиці, враховуючи те, що столиця є містом, яке буде приймати Євро-2012 у себе в гостях, отримаємо додаткові можливості для фінансування інфраструктурних проектів з державного бюджету по програмі "Євро-2012".

Шановні колеги! Якщо більше пропозицій немає, якщо сприймається такий порядок денний, ставлю на голосування затвердження порядку денного за основу. Визначаємось!

Голосування:

Шановні колеги! 109 депутатів проголосували "за", проти  - 0, утр. - 0. 

Таким чином проект рішення про порядок денний затверджений за основу.

Надаю слово голові бюджетної комісії Ярошенку Роману Валерійовичу для формування доповнень у порядок денний. Прошу!

Ярошенко Р.В.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! Пропонується до включення до порядку денного наступний проект рішення - "Про внесення змін до рішення Київради від 14.05.10 "Про бюджет міста Києва на 2010 рік".

Довгий О.С.: Шановні колеги! Ставлю пропозицію на голосування. Включаємо до порядку денного. Визначаємось!

Голосування:

За - 103, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання, шановні колеги! 

Прошу, Ярошенко!

Ярошенко Р.В.: Наступний проект рішення - це про внесення змін до рішення Голосіївської районної у місті Києві ради від 27.05.10 № 38/02 "Про бюджет Голосіївського району міста Києва на 2010 рік". 

Довгий О.С.: Ставлю на голосування пропозицію Ярошенка. Визначаємось!

Голосування:

За - 104, проти - 0, утр. - 0. Рішення включене до порядку денного.

Наступна пропозиція, Ярошенко, прошу!

Ярошенко Р.В.:  Наступний проект рішення - це "Про внесення змін до рішення Святошинської районної у місті Києві ради від 20.05.10 № 432 "Про бюджет Святошинського району міста Києва на 2010 рік".

Довгий О.С.: Прошу, шановні колеги, визначаємось! Голосуємо!

Голосування:

  <---   30 Декабря  18 ч 09 м 22 с  ----   Седьмой стенограф   --->

За - 109, проти  - 0, утр. - 0. Пропозиція включена до порядку денного.

Наступна пропозиція, прошу, Ярошенко!

Ярошенко Р.В.: Олесю Станіславовичу! Останній проект рішення -  це "Про внесення змін до рішення Святошинської районної у місті Києві ради № 433 від 20.05.10 "Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Святошинського району міста Києва на 2010 рік". 

Довгий О.С.: Ставлю на голосування, визначаємось!

Голосування:

За - 106, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

На цьому пропозиції бюджетної комісії вичерпано. 

Будь ласка, Борисенко Семен Іванович, прошу!

Борисенко С.І.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! Я просив би включити у порядок денний проект рішення "Про затвердження схеми теплопостачання міста Києва на період до 2015 року". 

Довгий О.С.: Це той проект рішення, по якому звернувся до нас виконавчий орган, перший заступник голови адміністрації Мазурчак...

Борисенко С.І.: За поданням першого заступника.

Довгий О.С.: Він потрібен для того, щоб ми могли у подальшому формуванні розподілу коштів Урядом отримати цільове фінансування для цієї програми. Правильно я розумію, Семен Іванович? 

Ставлю  на голосування пропозицію, озвучену Борисенком. Визначаємось!

Голосування:

За - 97, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Чи будуть інші пропозиції, доповнення?

Будь ласка, Незнал!

Незнал О.Г.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! Я прошу включити до порядку денного проект рішення "Про внесення змін до рішення Голосіївської районної у місті Києві ради від 27.05.10 № 38/02 "Про бюджет Голосіївського району на 2010 рік". Проект пройшов бюджетну комісію, знаходиться на руках у депутатів.

Довгий О.С.: Шановні колеги! Ставлю на голосування, визначаємось! А він уже ж внесений був? Роман Валерійович, ви проголосували? Ми включили за вашою пропозицією проект рішення Незнала? Вже включений. По Голосіївському району? 

Шановні колеги! Я прошу вас, будьте уважніші! Тоді у нас вийде більш злагоджена робота! 

На цьому, шановні колеги, пропозиції завершено. 

Будь ласка, записалися на виступ Грінюк, Шлапак, Кононенко,
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Євлах, Борисенко, Незнал. У когось ще є пропозиції по наповненню порядку денного? Ні. Я тоді прошу обнулити список записавшихся на виступ депутатів і переходити безпосередньо до затвердження порядку денного в цілому. Визначаємось, шановні колеги! 

Ставлю на голосування пропозицію щодо ... Шановні колеги! Тепер питання для формування звернення до ... Прошу включити проект рішення щодо доручення секретареві Київради сформувати всі пропозиції голів комісій, а також бюджетної комісії щодо підготовки проекту рішення щодо звернення до вищих посадових осіб держави та Верховної Ради України з проханням внести зміни у процесі коригування бюджету 2011 року в Україні. Ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За -  106, проти  - 0, утр. - 0. 

Шановні колеги! Проект рішення включений до порядку денного.

Ставлю на голосування пропозицію щодо затвердження порядку денного в цілому. Визначаємось!

Голосування:

За - 110, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. 

Шановні колеги, порядок денний затверджений в цілому! 

Чи потребують доповіді перші питання технічні, ті, що стосуються районів? Немає. Тоді ставлю  на голосування зразу без обговорення пропозицію щодо внесення змін до рішення Київської міської ради "Про бюджет міста Києва на 2010 рік". Ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 105, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання, "Про внесення змін до рішення Голосіївської районної у місті Києві ради від 27.05.10 № 3802 "Про бюджет Голосіївського району міста Києва на 2010 рік". Ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 107, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги! Питання № 3, "Про внесення змін до рішення Святошинської районної у місті Києві ради від 20.05.10 "Про бюджет Святошинського у місті Києві району". Ставлю на голосування. Визначаємось!
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Голосування:

За - 107, проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Наступне питання, щодо внесення змін до рішення Святошинської районної у місті Києві ради "Про Програму соціально-економічного та культурного розвитку Святошинського району міста Києва на 2010 рік". Ставлю на голосування. Визначаємось!

Голосування:

За - 101, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Рішення прийнято.

Шановні колеги! На цьому технічні питання, які не потребують обговорення, вичерпано. 

Переходимо до, можливо навіть, Семен  Іванович, ви могли б коротко доповісти по своєму питанню для того, щоб ми його зараз проголосували і вже переходили! 

Прошу, з місця, Семен Іванович Борисенко!

Борисенко С.І.: Борисенко, фракція "Республіка Київ".

Шановні колеги! Суть самої схеми, затвердження схеми для того, щоб потім працювали над слабкими, будемо говорити, місцями. Щоб ми могли потім, спеціалісти визначитися, де потрібна заміна, де санація, де розширення і де продовження схеми, це, якщо коротко. 

Над цією схемою працював "Укренергопром-2", четвертий рік працює. Практично він вийшов на фініш і доповідав на комісії позавчора. Ми прийняли з додатками і зобов"язали, там, у цьому проекті рішення є пункти, де зобов"язали виконавчий орган забезпечити фінансування у майбутньому лічильників, ремонт, заміну застарілого обладнання і так далі. Це, якщо коротко. Додаткових коштів не  потребує ні в 2010, ні в 2011. Але потрібна ця програма для того, щоб по державній програмі фінансування включити деякі, будемо говорити, дільниці на заміну. Дякую!

Довгий О.С.: Шановні колеги! Ставлю... 

Будь ласка, запитання, Меліхова Тетяна Іванівна! Готується Старостенко Ганна! Будь ласка! 

Меліхова Т.І.: Меліхова, "Блок Юлії Тимошенко". Питання дійсно нагальне і було б дуже цікаво долучитися і розглянути. Тому я хочу колегам, хто вносить, все ж таки внести пропозицію, щоб можна було напередодні пленарного засідання принаймні роздати головам фракцій, щоб ми могли провести консультації. А я хочу задати, хто саме розробляв цю схему, хто з депутатського корпусу долучався? На комісії постійній чи може хтось ще з представників фракцій були долучені? Дякую!
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Довгий О.С.: Будь ласка, шановні колеги, Борисенко з цього приводу!

Борисенко С.І.: Від фракції "БЮТ", "Батьківщина" був присутній Ярцев. Прийняли рішення, що інститут "Укренергопром-2" зробить у кольоровому вигляді повністю всі ці мережі і роздасть кожному члену нашої комісії, а кожен член нашої комісії у фракціях розмножить і роздасть кожному депутату. Дякую!

Довгий О.С.: Будь ласка, шановні колеги, якщо немає більше... Грінюк, запитання? Пропозиція голосувати! Ставлю на голосування. Визначаємось! 

Голосування:

За - 109, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги! Переходимо до наступного питання - це питання, яке пропонується за дорученням керівників фракцій і бюджетної комісії, щодо підготовки звернення до вищих посадових осіб держави для внесення змін до рішення Верховної Ради України "Про бюджет України на 2011 рік"  щодо вилучень у місті Києві. Ставлю на голосування. Визначаємось! Пропозиція підготувати цей текст узгоджено з вами на наступне пленарне засідання.

Голосування:

За - 108, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду основних питань, а саме: питання щодо бюджету міста Києва на 2011 рік. Доповідачем у даному  випадку... Роман Валерійович, ви будете доповідати чи виконавчий орган? 

Я прошу, Крамаренка Руслана Михайловича до трибуни, заступника голови Київської міської державної адміністрації, проект рішення щодо бюджету міста Києва на 2011 рік. Будь ласка!

Крамаренко Р.М.: Я поки йшов, деякі депутати запропонували скорочуватись, але питання дуже важливе. 

Ми дуже вдячні за підтримку Київською міською радою 28 грудня запропонованого нашого  проекту бюджету міста Києва та Програми соціально-економічного розвитку. Це дозволило нам усім об"єднатися і взяти вказані документи за основу та у дискусіях і переговорах з усіма фракціями на бюджетній комісії шукати компромісний варіант, який би дозволив в умовах обмеженості ресурсів максимально врахувати інтереси киян та посилити соціальну спрямованість
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бюджету, водночас переглянуто було й об"єкти Програми соціально-економічного розвитку. 

Скажу відверто, що всі, хто долучився до обговорення бюджетних питань, віднеслись з розумінням до діючої ситуації, працювали конструктивно. 

Хотілося б подякувати у першу чергу і голові бюджетної комісії, і всім членам бюджетної комісії, тому що всі вони з нами три доби відпрацювали і були досить конкретні і щільні переговори. Всього було враховано більше 200 пропозицій, які надійшли від усіх фракцій, вони роздані і в програмі. Сьогодні були останні засідання бюджетної комісії. Я можу, або перелічити всі зміни, які були внесені, вони вам всім роздані. Якщо, я думаю, Олесю Станіславовичу, що якщо є запитання, то ми в принципі готові відповісти на любі запитання, які будуть задані депутатами. 

Довгий О.С.: Шановні колеги! У мене є наступна пропозиція. Дивіться, я з керівниками фракцій проговорював усі зауваження і доповнення, які ми врахували у процесі додаткової підготовки формування бюджету. В принципі, у мене пропозиція і прохання до депутатського корпусу зважати на те, що бюджет - це документ збалансований. Будь-яка додаткова частина потребує формування дохідної. Ми за принцип і за основу прийняття цього бюджету поставили перед собою задачу спільно з виконавчим органом прийняти реальний бюджет. І це те, що можливо робить цей бюджет менш популярним, але це та правда, якій ми повинні дивитись у вічі. І якщо ми не хочемо обманювати себе, якщо ми не хочемо обманювати киян, я би просив, щоб ми уникали сьогодні якихось популістичних звернень і пропозицій, які, депутати розуміють, що фізично не можуть бути враховані. Відтак я прошу максимально обмежено підходити до цих пропозицій. 

На виступ записалися депутати Грінюк, Миргородський, Нікульшин, Миронова, Шлапак, Мельник, Меліхова, Ярошенко, Давиденко, Москаль. Якщо всі бажаючі хочуть виступати, Наумко, Лойфенфельд, Бригинець, я прошу, шановні колеги, натиснути кнопку "відмова" всіх, хто не мають конкретної пропозиції, яка може бути врахована. Врахована може бути лише та пропозиція, яка містить у собі не лише додаткову пропозицію щодо видаткової частини, але й ту пропозицію, яка автоматично може бути або пропонує
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джерело фінансування вашої пропозиції. 

Будь ласка, Грінюк Віктор Ростиславович! Готується Миронова Зоя Михайлівна.

Грінюк В.Р.: Я хотел бы, во-первых, поблагодарить за плодотворную работу, потому что я как бы присутствовал за последние три дня на этих всех заседаниях. Могу сказать, что проходили они конструктивно. Исполнительный орган максимально пытался найти компромисс даже в тех вопросах, где найти было сложно. 

Второе, что хотел бы сказать, несмотря на всю нашу такую буйную работу, тем не менее, мы как герои известного произведения, прозаседавшиеся, в запарке забыли, так сказать, включить важную штуку. Есть у нас такое управление по делам  Евро, которое все время заседает, заседает, а на бюджетную комиссию они почему-то забыли принести три цифры: первая - это изготовление промороликов, которые нужно было бы включить в бюджет. Почему? Потому что они не могут объявить тендерную процедуру. Второе - это разработка плана-схемы облаштування вот этого простора - полтора километра возле стадиона. В силу того, что эти деньги не наши, а деньги идут, как бы будут приходить все-равно к нам по программе "Евро", я просил бы вот эти позиции включить, потому что иначе они  не смогут объявить тендеры, в итоге не смогут сделать эти ролики. По большому счету следующей зимой уже и показывать поздно, потому что уже дело пойдет к чемпионату. Вот эта вот позиция, которую мы забыли. 

И вторая позиция, опять же, это уже моя, так сказать, промашка. В силу наших этих заседаний мы по "Киевтранспарксервису" включили коэффициенты, на которых плодотворно продискутировали, но забыли написать такую фразу, що визначити  вот это предприятие, по решению сессии, как единого платника збору за місця для паркування с тем, чтобы у нас был порядок  и мы вот это ... (очень тихо). Поэтому, вот эту фразу можно было бы написать, так? Благодарю! 

Крамаренко Р.М.: Я думаю, що можна врахувати.

Довгий О.С.: Будь ласка, Руслан Михайлович! Немає зауважень?

Крамаренко Р.М.: Ні, немає. Тоді, шановні колеги, буде ставитись на голосування пропозиція та, яка вам роздана, з урахуванням поправок Грінюка. Будь ласка, ця поправка приймається. 

Нікульшин, фракція "Блок Юлії Тимошенко"! Готується Миронова Зоя Михайлівна. 

Нікульшин Д.О.: Олесю Станіславовичу, дякую! Прошу  Бригинцю передати слово! 

Довгий О.С.: Будь ласка, Бригинець Олександр Михайлович, голова комісії з питань культури!

Бригинець О.М.: Я дуже дякую бюджетній комісії за те, що частково враховано було прохання виділити гроші для проектних робіт по відбудові Стрітинської церкви на Львівській площі. Але, на жаль, почати проектування не можна, поки у бюджеті не буде закладена вся сума, необхідна для проведення тендера, який передбачає 4,5 млн. Тому я дуже прошу все-таки передбачити повністю всю суму для того, щоб можна було почати роботи по проектуванню, а вже по ходу: чи буде вся сума
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виділена, чи ні, це вже буде друга частина проблеми. І обов"язково треба закласти всю суму, інакше роботу просто не можна буде почати. 

Довгий О.С.: Будь ласка, Руслан Михайлович!

Крамаренко Р.М.: Хотілося  б почути, за рахунок яких коштів?

Довгий О.С.: Шановні колеги, Олександре Михайловичу! Я тут, мабуть, навіть допоможу доповідачу, оскільки ми вчора разом, вже навіть після бюджетної комісії, перед вчорашньою сиділи й опрацьовували зауваження депутатів. У вас дійсно як у голови комісії було ряд слушних пропозицій, але, повірте, знайти ті кошти, які передбачають фінансування тих програм, які враховані, було складно. Зараз, я просто на вашому прикладі хотів би, щоб ми зрозуміли, ви кажете – включити повністю всю цифру. Її можливо включити лише у тому випадку, коли ви запропонуєте джерело. Джерело – це, значить, що ми повинні зняти з якихось інших об"єктів. Бюджет, який розданий вам, він абсолютно прозорий і демонструє, що можливості для зняття  якихось інших статей практично відсутні. 

Прошу, будь ласка, Бригинець! Ми можемо зробити, Олександре Михайловичу, є наступна пропозиція! Ми заклали ту пропозицію, врахували ті пропозиції, які було можливо! Повірте мені, це була складна робота! У процесі розгляду, по суті своїй, у нас практично кожне пленарне засідання вносяться якісь доповнення, коригування до Програми соціально-економічного розвитку, до бюджету. В разі, якщо ми побачимо, що там Програма соціально-економічного розвитку або показники, які, дохідної бази, будуть десь перевиконуватись і ми побачимо, що у нас є додаткові кошти для перерозподілу, ми, безумовно, це питання врахуємо вже в наступних наших пленарних засіданнях. 

Будь ласка, Бригинець!

Бригинець О.М.: У даному випадку ми просимо закласти всю балансову вартість, а вирішення фінансування буде вирішуватись по ходу надходження. Якщо зрештою грошей не виявиться, значить, їх не виявиться. Ми часто знаємо, що у нас буває недовиконання бюджету. 

Довгий О.С.: Олександре Михайловичу! Ще раз, бюджет - це збалансований документ! Ми не можемо у нього закласти проектну вартість без закладення дохідної ...

Бригинець О.М.: Тоді зверніть увагу, що у цьому бюджеті у надходженнях у нас передбачено менше одного мільярда від продажу землі, а в попередньому бюджету було майже два мільярди. Тоді додайте ці чотири мільйони у суму збільшення продажу землі!

Довгий О.С.: Олександре Михайловичу, тоді давайте так! По-перше, я хочу звернути вашу увагу, що питання, яке ви зараз порушили, це питання не бюджету, а Програми соціально-економічного розвитку. І доходи, отримані від продажу землі, майна та іншого, вони якраз є дохідною базою, яка формує Програму соціально-економічного розвитку. Зараз ми розглядаємо бюджет

  <---   30 Декабря  18 ч 30 м 21 с  ----   Седьмой стенограф   --->

міста Києва на 2011 рік і, в першу чергу, прошу звернути на перший та другий кошики. Тому питання, яке ви порушили, воно зараз навіть трішки неактуальне.

Миронова Зоя Михайлівна! Знято зауваження.

Шлапак Алла Василівна, співголова фракції "Блок Черновецького", будь ласка!

Шлапак А.В.: Дякую! Шановний Олесю Станіславовичу, шановний Руслане Михайловичу! Дійсно, робота над цим бюджетом відбувалася конструктивно. І можу сказати, що не є оптимістичним, але є реальним і це не може не радувати. 

По-перше, можу сказати як голова постійної комісії з питань соціального захисту та охорони здоров"я, що не зменшено жодне  фінансування жодної програми у соціальному захисті і в охороні здоров"я. 

Я дякую, що після засідання постійної комісії, коли ви почули актуальність і необхідність збільшення фінансування на медикаменти, на харчування у лікарнях, ви це зробили, врахували, і у бюджеті ми вже бачимо, відображено збільшення на фінансування. Але разом з тим я не можу не сказати про те питання, яке вимагає вирішення. 

Я розумію, що це зараз, сьогодні, неможливо, але, зважаючи на те, що позиція депутатського корпусу, ваша як виконавчого органу по відношенню до державного бюджету однозначна і Президент України підтримує нашу позицію, і ми чекаємо у січні місяці перегляду державного бюджету, я маю сказати, що ми першочергово маємо вирішити, після прийняття  цього бюджету, і все-таки встановити стимулюючі надбавки - це 50 млн. грн. по охороні здоров"я. Це лікарі швидкої допомоги, лікарі психіатрії і фтизіатри - це те, що не передбачено, і  70 млн. - це керівники шкіл, які вже більше 15 років отримують цю надбавку. Крім цього, на превеликий жаль, не враховано гаряче харчування на територіальні центри районні - це 5 млн. грн. 

Я прошу, хочу, щоб ці цифри прозвучали. Я розумію, що їх включити нереально, але я дуже прошу, щоб ці цифри були пріоритетними. Як тільки надійдуть кошти, як тільки державний бюджет переглянутий буде, щоб ці цифри були першочергово внесені якомога швидше на розгляд Київської міської ради для того, щоб ми виконали цю надзвичайно важливу функцію. Тому пропоную підтримувати проект бюджету від фракції в такому вигляді, у якому є,  єдине, пункту немає. Я просила, щоб  до 1 лютого, включили у текстову частину, що до 1 лютого головні розпорядники мають подати цільові програми на затвердження Київської міської ради.

Довгий О.С.: Ця пропозиція вже включена.

Шлапак А.В.: Все, дякую!

Крамаренко Р.М.: Алла Василівна! Я ще хотів додати, що у нас усі знають, що на 1 січня буде залишок вільних коштів, які є на рахунках. У нас у цьому бюджеті немає програми фінансування  правоохоронних органів, і судів, і прокуратури, і в тому числі будуть якісь залишки.  Ми дійсно ці залишки, на першу ж сесію подамо пропозиції і в них будуть включені ті соціально важливі питання, і медичні, які ви тільки що сказали. 

Довгий О.С.: Дякую, шановні колеги! Зазначена пропозиція ... Пропозиція, яку ви наполягали включити, вона вже включена
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у тому проекті, який пропонується до голосування, все решта - це пропозиція до наступних періодів.

Будь ласка, переходимо до наступного виступаючого!

Меліхова Тетяна Іванівна, фракція "Блок Юлії Тимошенко", прошу! Готується Давиденко, далі Лойфенфельд, Омельяненко і Андрієвський.

Меліхова Т.І.: Дякую! Шановний Руслане Михайловичу, шановні колеги! Позицію фракції "Блок Юлії Тимошенко" ми неодноразово озвучували. Все ж таки обіцянка нашим киянам про те, що ми будемо відстоювати їх життєво необхідні проблеми, вона як була раніше, так і залишається. 

Справа в тому, що ми все ж таки соціально незахищені, саме працівники опинилися соціальних галузей. Це вчителі, медики, працівники культури, бібліотек, працівники фізкультури і спорту. І я рахую, що депутатський корпус мене підтримає в тому, що у 2007 році це була заслуга депутатського корпусу, ми декілька рішень прийняли про надбавки цим категоріям працівників. 

Ви пам"ятаєте, коли Леонід Михайлович Черновецький говорив, що медики найбільші взяточники, але ж люди, які вчаться шість років і потім ще проходять ординатуру і отримують копійки, - це жах! Мені вчора зателефонували два головних лікарі лікарень міських і благали зробити все можливе, щоб були надбавки, може не у такому розмірі, може у трохи меншому, але  ж прожити, я прошу вибачення, у Комсомольську вчителю і медику чи у місті Києві - це зовсім інша різниця. Тому питання № 1 - це все ж таки надбавки цим працівникам. 

І я хочу запитати, коли реально, як прораховує адміністрація, бо звернення ми пропонували ще кілька тижнів тому направити, коли ви думаєте все ж таки ми зможемо внести корективи у бюджет, щоб можна було оплатити ці надбавки? 

І друге, я не розумію підхід до формування бюджету особисто як депутат, коли ми не знаємо, які функції у районних державних адміністрацій. На засіданні комісії ліквідаційної міської ми говорили про те, що спочатку, якщо вже сталося і більшість у Київраді ліквідувала ради, то які повноваження ми радам передали, яка структура адміністрацій, з цього виходить і фінансування чиновничого апарату. Дайте відповідь, що туди закладено, кому ми маємо з чиновників платити зарплату! Дякую!

Довгий О.С.: Тетяно Іванівно! Те, що стосується першої вступної частини, я так розумію, вона не торкається якихось конкретних пропозицій. Ми з вами, у тому числі як з головою фракції, обговорювали і знаєте, що формування,
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пропозиція щодо надбавки медикам, вчителям, працівникам швидкої допомоги, працівникам інших соціальних галузей, - це пропозиція спільна. Це пропозиція Олександра Павловича Попова, пропозиція Леоніда Михайловича, пропозиція  всіх без виключення фракцій. Всі без виключення фракції, і виконавчий орган в тому числі, мають велике бажання встановити ці надбавки. Але, виходячи з того, що цей бюджет реальний, і виходячи з того, що реально нам не передбачили можливості для фінансування цих програм, обговорювати це є нічим іншим, ніж популістичною, знаєте, такою риторикою, яка у нас займе досить багато часу. 

Моя пропозиція, враховуючи те, що питання, які ви порушували, те саме питання, яке порушила Шлапак Алла Василівна, порушив голова іншої фракції Давиденко, я пропоную це обговорення, обговорення цього питання залишити  на наступний період, врахувати всі ці пропозиції у тому зверненні, за яке ми сьогодні проголосували, яке ми направимо вищим посадовим особам держави. І коли ми побачимо, що ці звернення, це звернення буде почуте, коли ми побачимо, що відбудеться коригування бюджету на 2011 рік,  Верховною Радою, будуть зменшені вилучення, повірте мені, я знаю просто позицію і Олександра Павловича Попова, і всіх фракцій, що першим ділом буде якраз збільшене фінансування безпосередньо надбавок усіх соціальних сфер і особливо бюджетних сфер, тих, про які ви говорите. У всіх болить серце саме за ці питання, але всі розуміють, що, на жаль, прийняти їх і не виконувати, це погана практика. Дякую!

Будь ласка, шановні колеги! Те, що стосується районних адміністрацій, я прошу Руслана Михайловича прокоментувати!

Крамаренко Р.М.: Тетяно Іванівно! Районні адміністрації на сьогоднішній день фінансуються у тому об"ємі, в якому фінансувався фонд заробітної плати у 2009 році. Враховано те скорочення, яке є у районних адміністраціях - 20%, і вони виконують ті функції, які покладені на них як представників у районах виконання головних розпорядників міської адміністрації. 

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, Москаль Денис Денисович чи Давиденко? Хто буде виступати? 

Прошу, Давиденко, фракція "Республіка Київ"!

Давиденко О.В.: Уважаемый Олесь Станиславович, уважаемый Руслан Михайлович, уважаемые коллеги! Мы, наша фракция, понимая всю сложную ситуацию с принятием бюджета, поставила несколько абсолютно реальных вопросов, и если можно, Руслан Михайлович, мы бы просили вас дать прямо сейчас на них ответ. Мы просили предусмотреть реально 10,5
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млн. для 2100 сотрудников станции скорой помощи в виде надбавки 50%. Принята ли эта норма? 

И второй вопрос, если можно, наша фракция просила предусмотреть льготу по налогу на землю для детских садов и школ, где, там, учатся порядка 4,5 тыс. детей? Вот два простых вопроса, предусмотрены ли они? Спасибо большое!

Крамаренко Р.М.: На самом деле хотелось б напомнить вам, что ваш представитель находился на заседании бюджетной комиссии и предложения были не только от вашей фракции. Понятно, что все социально незащищенные социальные учреждения, в том числе и частные школы, и садики, и общественные организации, в которых находятся и проходят лечение инвалиды и дети-сироты, они все, действительно, это единственное ограничение, которое введено по налогу на землю и предоставлено для льгот. 

Относительно скорой помощи, это тоже было предложение нескольких фракций, в том числе было предложение Аллы Васильевны Шлапак в части первоочередных медикаментов для инфаркта и других сердечных заболеваний. Было принято единственное решение этим работникам, которые круглосуточно работают, являются медиками, было принято решение профинансировать данное предложение. 

Довгий О.С.: Дякую! Пропозиція, будь ласка! Відповідь зрозуміла, ви задоволені? 

Будь ласка, Омельяненко, фракція "Партія регіонів"! Готується Андрієвський. 

Омельяненко О.А.: Уважаемый Олесь Станиславович, уважаемые коллеги! Я на самом деле хотел действительно поблагодарить, потому что не рассчитывали на  то, что мы сможем так быстро обсудить бюджет, поэтому всех тех, кто принимал участие, именно Руслана Михайловича Крамаренко, потому что, действительно, в предыдущие годы у нас все это затягивалось, длинное, и депутаты не понимали, чьи предложения учтены, чьи не учтены. Мы на сегодняшний день четко понимали, приходила каждая фракция, свои вносила предложения и, слава Богу, мы за те двое суток неполных, которые прошли от принятия его за основу и до сегодняшнего дня, сумели максимально сбалансировать тот бюджет, который мы на сегодняшний день голосуем.

Конечно, это  тот бюджет, который мы хотели в итоге получить, потому что, действительно, та проблема, которую мы сейчас закладываем в этом бюджете, она социальная. И как она развернется, мы пока еще не понимаем, потому что те надбавки, о которых все сегодня говорят, та же скорая помощь, работники. То есть, если мы, скажем так, понимаем и отдаем себе отчет в том, что мы эти надбавки не учтем, то эти люди  могут не выйти просто на маршруты и тогда мы получим некрасивую ситуацию, поэтому в любом случае эту проблему нужно будет решать.

Я в свою очередь прошу и администрацию городскую, и Вас, Олесь Станиславович, от нашего депутатского корпуса, скажем так, отправить обращение в поддержку той инициативы, с которой сегодня выступил Президент, с тем, чтобы вернуть
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в бюджет города Киева те 50%, которые предусмотрены государственным бюджетом. 

Я думаю, что это будет единственно правильным решением на сегодняшний день. И те люди, которые ждут от Президента именно такого решения, они будут, прочувствуют этот момент и будут довольны таким решением. Потому, что именно только так мы на сегодняшний день можем решить проблемы надбавок и для учителей, и для врачей, и для всех тех людей, которые трудятся в социальной сфере, для бюджетников. Поэтому, я думаю, что от нас на сегодняшний день многое зависит в том плане, чтобы все-таки достучаться до высоких кабинетов, в которых принимались эти решения, и попытаться это все изменить с тем, чтобы те изъятия, которые происходят из киевского городского бюджета в государственный бюджет, это на сегодняшний день больше, практически, 8,5 млрд. - это беспрецедентная цифра, все же откорректировать. И за счет тех средств, которые мы откорректируем, провести коррекцию в нашем бюджете и тогда выплатить все надбавки и закончить с этим, как бы социально напряженным вопросом. Поэтому я прошу от вас сейчас, то есть понятно, что этот бюджет мы будем принимать, потому что он реальный абсолютно. То есть, это отличается от того бюджета, который мы в прошлом году принимали, и когда были немного дутые цифры. Но в любом случае не нужно оставлять все-таки инициативы с тем, чтобы изменить тот бюджет, который был принят в Верховном Совете, и уменьшить изъятия из городского бюджета.  Спасибо!

Довгий О.С.: Дякую! Це більше, скажімо так, були підсумки, оцінка фракцією зазначеного документа. Конкретних доповнень або пропозицій немає, тому пропоную, Андрієвський Дмитро Йосипович, прошу, позафракційний депутат!

Андрієвський Д.Й.:  Шановні колеги! Ми сьогодні приймаємо дуже важливий документ, основний фінансовий документ, за яким буде жити місто. Я впевнений, що всі депутати, які долучалися до підготовки цього документа, мали можливість відмітити головну його ознаку - це його реальність.

Фактично, ми затверджуємо бюджет на рівні виконання бюджету за 2010 рік і тому у нас є впевненість в тому, що вперше за чотири роки ми цей бюджет виконаємо. 

Також я хотів би зазначити, що бюджет має яскраво виражену таку соціальну складову. Декілька цифр наведу: освіта - майже більше ніж на 300 млн. збільшена, фінансування охорони здоров"я - на 400 млн., на 400 млн. ... (нерозбірливо), охорона здоров"я - на 400 млн., соціальний захист - майже на 600 млн., збільшено фінансування культури - на 40 млн.

Що турбує, це те, що нам не вдалося врахувати надбавки, муніципальні надбавки, які вже стали традиційними для міста Києва, по вчителях і лікарях, тому я хотів би підтримати звернення моїх колег. Враховуючи те, що ми зараз звертаємося до центральних органів нашої влади з тим, щоб нам найближчим часом на початку року повернутися до коригування бюджету і врахувати ці надбавки, які вже, ще раз хочу наголосити, стали ознакою місцевого органу самоврядування у місті Києві. 

В цілому я впевнений, що треба подякувати виконавчому органу
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за плідну співпрацю і такий бюджет можна приймати і підтримувати. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Пропозиція зрозуміла. 

Будь ласка, Москаль виступив. Шановні колеги, тоді така пропозиція! Від фракції "Блок Юлії Тимошенко" вже позиція фракції озвучена. Давайте так, я пропоную ще тоді по одному, максимум дві людини від фракцій, і будемо переходити до голосування! 

Від фракції "Блок Юлії Тимошенко" хтось ще буде виступати? Немає виступаючих. 

Будь ласка, Наумко! Прошу, Наумко! Давайте один хтось, визначайтесь! Наумко!

Наумко В.М.: Дякую! Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! У мене запитання. По Дніпровському району якраз стоїть  будівництво, реконструкція двох шкіл - 128, 142. 

Довгий О.С.: Це Програма соціально-економічного розвитку. Шановні колеги, ми обговорюємо бюджет міста Києва на 2011 рік!

Наумко В.М.: Добре! Тоді у мене запитання, будь ласка, чи враховані кошти на будівництво метро на Лівий берег...

Довгий О.С.: Це Програма соціально-економічного розвитку, шановні колеги! Прошу уважно підходити до розгляду тих документів, які ми зараз... Обговорюється бюджет міста Києва. Прошу записатися на виступ тих депутатів, які мають пропозиції до бюджету! Немає. Конкретні пропозиції до бюджету є у когось? 

Шановні колеги, Михайло Миколайович, від фракції "Народна партія" будуть доповнення, поправки?

Прошу, Голиця Михайло Миколайович, пропозиції! Будь ласка, Голиця Михайло Миколайович, фракція "Народна партія", прошу!

Голиця М.М.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! Депутати від фракції "Народна партія", всі без виключення дуже активно працювали над програмою і бюджетом. І нам приємно сьогодні, що бюджет передбачає будівництво і введення в експлуатацію у цьому році трьох дитячих садків, шкіл, реконструкцію об"єктів медицини,  1700 квартир отримають кияни по цій програмі бюджету у цьому році за програмою "50х50". Це вчителі, лікарі, бюджетні працівники. Тому у нас є пропозиція ставити на голосування і визначатися. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую, шановні колеги!

Будь ласка, Москаль і готується Козіс!

Будь ласка, Москаль, керівник фракції "Республіка Київ"! Готується Козіс, "Столичні реформи".

Москаль Д.Д.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні колеги! Підтримую все попередньо сказане колегами. Ще зауваження, яке не було озвучене, це передбачення  надходжень від приватизації у наступному році, мільярд триста. Я як заступник голови комісії з питань власності можу стверджувати вже сьогодні, що це нереальна планка і вона навряд чи буде виконана. Я розумію, що напевно пізно там вносити якісь коригування, але при перегляді прошу це врахувати. А в цілому бюджет реальний і фракція "Республіка Київ" буде
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підтримувати його. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! 

Будь ласка, "Столичні реформи", Козіс! 

Козіс О.М.: Уважаемые коллеги, уважаемый Олесь Станиславович! Фракция "Столичные реформы" полностью поддерживает бюджет. Наши члены фракции активно работали в бюджетной комиссии, часть предложений была учтена, часть еще осталась для выполнения. Мы прекрасно понимаем, что бюджет напряженный и его нужно принимать. А по результатам первого полугодия надеемся, что доходная часть увеличится и можно будет рассмотреть и социальный и другие вопросы.

То, что касается как члена комиссии по промышленности, прошу в размерах арендной платы не сильно увеличивать стоимость арендной платы, в частности позицию 6-ую оставить на уровне 2010 года. 

Довгий О.С.: Шановні колеги! Пропозиція Козіса, зауважень не виникає? Будь ласка, шановні колеги, тоді є дві пропозиції. Пропозиція конкретна Грінюка і пропозиція Козіса щодо внесення поправок до зазначеного документа. Якщо інших пропозицій не  надходило  і немає, я ставлю на голосування прийняття зазначеного документа із правками, озвученими цими депутатами. 

Шановні колеги! Нагадую, що згідно з пунктом 31.18 Регламенту після обговорення  доповідей голосується питання про взяття проекту рішення "Про бюджет міста Києва" та проекту рішення "Про Програму соціально-економічного розвитку" за основу. Після голосування за основу ми приймаємо згідно з пунктом 31.19 зазначений документ в цілому. 

Першим ставлю на голосування прийняття документа за основу. Визначаємось! Ставлю на голосування, шановні колеги, бюджет міста Києва на 2011 рік, проект рішення, за основу. 

Голосування:

За основу 90 депутатів - "за", проти - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги! Ставлю на голосування пропозицію про прийняття бюджету міста Києва на 2011 рік з урахуванням правок і доповнень, внесених депутатом Грінюком та депутатом Козісом, у цілому. Визначайтесь! Ставлю на голосування, голосуємо!

Голосування:

Шановні колеги! "За" проголосувало - 90 депутатів, проти  - 0, утр. - 1. Рішення прийнято.

Я дякую всім, хто працював над цим документом. І хочу сказати, що таких результатів голосування і такого документа, мабуть, сесійна зала останніх кілька років дійсно не бачила. Тому, дякую всім за плідну, конструктивну працю, взаєморозуміння! (Оплески).

Вітаю всіх з
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прийняттям фінансової конституції міста Києва на 2011 рік! І маю велике побажання до всіх нас, щоб нам прийшлось переглядати цей документ за результатами зміни вилучень у місті Києві у 2011 році згідно з дорученням Президента, також враховуючи неоднократні звернення Київської міської ради!

Шановні колеги! Переходимо до наступного питання, а саме: питання проекту про прийняття Програми соціального-економічного розвитку на 2011 рік. Прошу вас уважно, шановні колеги, вивчити і взяти документ, саме про Програму соціально-економічного розвитку, і, пропонуючи будь-які доповнення і пропозиції, враховувати те, що це теж збалансований документ, який потребує не лише видаткової частини, але й автоматично по кожній додатковій статті пропозиції щодо джерел фінансування. 

Будь ласка, ставлю, шановні колеги, на голосування прийняття Програми соціально-економічного розвитку за основу. Ставлю на голосування, визначаємось!

Голосування:

За - 94, проти  - 0, утр. - 0. Шановні колеги! Програма соціально-економічного розвитку прийнята за основу!

Прошу записуватись всіх, хто мають пропозиції та побажання!

Будь ласка, Грінюк Віктор Ростиславович, фракція "Блок Леоніда Черновецького"!

Грінюк В.Р.: Гринюк, "Блок Черновецкого". 

Уважаемый Олесь Станиславович, уважаемый Руслан Михайлович! Я хотел бы предложить, может быть сейчас даже особо не обсуждать, потому что практически мы все те правки, которые были, учли уже в бюджете, а бюджет, он плотно связан с программой. Поэтому, для того, чтобы сейчас уже не ломать, так сказать, режим нашего голосования и выступлений, я предложил бы сейчас проголосовать программу в силу того, что бюджет нами уже проголосован, и по сути мы уже как бы те изменения, которые мы будем уже вносить,  носят только технический характер. Прошу, Олесь Станиславович, ставить вопрос на голосование, потому как уже вечер!

Довгий О.С.: Будь ласка, Грушко, фракція "Блок Леоніда Черновецького"! Готується Шпак, далі Закревська, "Блок Віталія Кличка", Шлапак Алла Василівна, "Блок Леоніда Черновецького", і Москаль Денис, "Республіка Київ", Меліхова Тетяна Іванівна, "Блок Юлії Тимошенко", і Бригинець, "Блок Юлії Тимошенко".

Прошу, будь ласка, Грушко!

Грушко В.В.: Дякую, Олесю Станіславовичу!
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Дякую, Руслане Михайловичу, шановні колеги! Скажу вам, що дійсно підтримую пропозицію колеги Грінюка Віктора Ростиславовича. Ми досить плідно працювали над документом бюджету, досить плідно працювали над Програмою соціально-економічного розвитку міста Києва. І всі присутні, які на протязі цього тижня з пропозиціями приходили до комісії бюджетної, ми їх усі врахували. 

Програма соціально-економічного розвитку була виважена по всіх напрямках, по всіх напрямках плідно відпрацьована, тому пропоную проголосувати програму і, я вважаю, всі пропозиції були враховані. 

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, Закревська Людмила Олександрівна, фракція "Блок Віталія Кличка"!

Закревська Л.О.: Шановний Руслане Михайловичу! Моє запитання буде стосуватися будівництва метрополітену у місті Києві. Ми знаємо, що нам для того, щоб ми дійшли до Виставкового комплексу, нам треба було 860 млн., у нас зараз у бюджеті тільки 492. Це, по-перше.

По-друге, необхідно було передбачити набагато більше коштів на проектування. Треба було десь 10 млн., у нас тільки 3. 

Крім всього іншого, знову ж таки, Подільсько-Вигурівська лінія, там треба було 150 млн. І, крім метро, ще дуже актуальна тема для міста - це центральний каналізаційний колектор, теж з 360 млн. у нас там взагалі символічні 9. 

Тобто, яким чином будуть виконуватись ці роботи, які дуже для міста необхідні і нагальні? 

Крамаренко Р.М.: Усі питання, які ви задали, і стосовно будівництва метрополітену, і стосовно фінансування каналізаційного колектора, вони передбачені у програмі субвенцій  державного бюджету як Програма соціально-економічного розвитку та затверджені постановою Кабінету Міністрів. 

Стосовно будівництва метрополітену, воно також включено у Програму соціально-економічного розвитку, але за субвенцію державного бюджету. Такий обсяг передбачений з держави.

На сьогоднішній день ми знаємо, що ті кошти, які були передбачені на 2010 рік, вони не використані у повному обсязі. Тому на сьогоднішній день і поставлено, мабуть, таке фінансування. 

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, Шлапак Алла Василівна, співголова фракції "Блок Черновецького"!

Шлапак А.В.: Шановний Руслане Михайловичу! Фракція "Блок Леоніда Черновецького" буде підтримувати програму, але у мене просто уточнююче питання, щоб усі почули, об"єкти по охороні здоров"я, по Євро-2012, коли ми зможемо побачити список і підтвердження того, що вони будуть фінансуватись повністю
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з Державного бюджету України. І пропозиції комісії і фракцій, те, що стосується 5 млн. грн. на Київський міський центр репродуктивної і перинатальної медицини, клінічного ендокринологічного центру та Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги, бо документ роздали, я не бачу! Просто - так чи ні, і по Євро, коли ми побачимо суми і підтвердження на фінансування з державного бюджету!

Крамаренко Р.М.: По Євро, я думаю, що ми побачимо на наступному тижні. Наскільки я знаю, постанова Кабінету Міністрів України є, але вона не опублікована. Тобто у нас є те, що подавалося на засідання. Що звідти вийшло, прийнято, я думаю, що на наступному робочому тижні ми побачимо!

Стосовно фінансування 5 млн., вони включені у загальний фонд бюджету. 

Довгий О.С.: Будь ласка, Москаль Денис, фракція "Республіка Київ"! Готується Меліхова Тетяна Іванівна, фракція "Блок Юлії Тимошенко, далі Незнал, "Столичні реформи".

Москаль Д.Д.: Шановний Руслане Михайловичу, шановні колеги! Хотілося б наголосити, що дійсно була сама процедура розгляду Програми соціально-економічного розвитку набагато прозоріша і більш ефективна, ніж у попередні роки. Дякую вам і бюджетній комісії за це! 

Пропозиції були враховані, пропозиції нашої фракції "Республіка Київ" щодо добудови кількох шкіл, тому ми будемо підтримувати цю програму, звичайно. Тільки хочеться побажати вам, щоб дійсно було реальне наповнення  і змога фінансувати ці статті. Дякую!

Довгий О.С.: Будь ласка, Меліхова Тетяна Іванівна, фракція "Блок Юлії Тимошенко"! 

Меліхова Т.І.: Дякую! Шановний доповідачу, шановні колеги депутати! Всім добре відома головна проблема у транспортному сполученні - це з"єднання Лівого і Правого берега. Ви знаєте, що найбільший житловий масив у місті Києві, спальний, - це Троєщина. І речі такі відбуваються, що не дуже, мабуть, красять і керівництво міста, і Уряд держави, коли фінансування метро на Троєщину, кожен раз обіцяють,  і воно, якщо й навіть закладається як в цьому році, у 2010 - 43 млн., а потім ці 43 млн. переводяться на зовсім інші потреби. Зараз у Програмі соціально-економічного розвитку ми побачили 8 млн.

Руслане Михайловичу, чи знаєте ви кошторисну вартість будівництва метро на Троєщину?  Проект повністю готовий. І якщо лінії метрополітену починати будувати з будівництва депо,
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і якщо воно пройде за проектом по вулиці Бальзака, - це 6,5 млрд. грн., то що таке 8 млн. на 2011 рік? 

А якщо зараз нові якісь ідеї з"являються по проспекту Маяковського, то це на третину збільшується кошторисна вартість і по часу це теж відтягується на якісь роки. Якщо такими темпами ми будемо відноситися до 300 тис. населення міста Києва,  то, мабуть, за 100 років не побудуємо! 

Тому питання фінансування метро на Троєщину можна було б збільшити і фракція "Блок Юлії Тимошенко" ...

Довгий О.С.: Шановні колеги, Тетяно Іванівно, вибачте! Я вимушений вас перебити виключно з технічної причини! Оскільки для того, щоб ви мали легітимну можливість завершити свій виступ, нам треба проголосувати продовження нашого пленарного засідання хоча б на 15 хвилин! Ставлю на голосування пропозицію щодо продовження нашого пленарного засідання на 15 хвилин, визначаємось! Давайте на півгодини, до 19.30!  Ставлю на голосування, до 19.30!

Голосування:

Шановні колеги! "За" проголосувало  - 100 депутатів Київської міської ради, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято. Ми продовжили наше пленарне засідання на півгодини!

Будь ласка, Меліхова Тетяна Іванівна, прошу, керівник фракції "Блок Юлії Тимошенко"! Готується Незнал, фракція "Столичні реформи".

Меліхова Т.І.: Дякую! Для завершення все ж таки, Руслане Михайловичу, ви зрозуміли, що вже років 20 чи 30 обіцяють троєщанам, що буде метро, а ці 8 млн., вони зовсім нічого не вирішують. Це головне питання.

Але ж "Блок Юлії Тимошенко" чітко пропонував, якщо у 2010 році планувалося по розділу "Спеціальний фонд фонду розвитку" за рахунок продажу землі получити  мільярд вісімсот мільйонів, то на цей рік чомусь планують тільки 800 млн.? 

"Київзем", за інформацією "Київзему" підготовлені всі документи на розгляд Київради вже сьогодні на 500 млн. грн. Фінансова криза минула і є всі підстави збільшити спецфонд. Тому, якщо навіть сьогодні не готові більшістю голосувати щодо збільшення спецфонду, то я прошу, щоб все ж таки від нашої фракції у цьому був пріоритет. 

А ще ми вдячні по тих питаннях, які враховані! І два питання, які ми все ж таки соціальні ставили, - це ремонт середньої школи № 11 по вулиці Раїси Окіпної... Алма-Атинської, я прошу вибачення, до 20 млн. грн., їх взагалі зняли, а також лікарня № 15 на Подолі,

  <---   30 Декабря  19 ч 03 м 21 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Сковороди, 2, у розмірі, теж просили, 1 млн. На голови хворих, мабуть, там капає, бо не дах, не стіни, нічого не витримує, такий стан цієї нежитлової споруди, так що просили б все  ж таки врахувати фінансування. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, Руслане Михайловичу!

Крамаренко Р.М.:  Тетяно Іванівно! По-перше, метро на Троєщину будується, тому що фінансується будівництво Подільсько-Воскресенського мосту, який передбачає і сполучення автотранспортом, і сполучення метро. Це перше.

Друге, наскільки ви знаєте, то у 1986 році при формуванні Генерального плану було запропоновано і заплановано будівництво метро по вулиці Маяковського. Це не чиїсь видумки чи згадки, це друге.

Третє, у минулому році було передбачено будівництво метрополітену по наявній на сьогоднішній день і зовсім незагруженій вітці трамваю, по якій на сьогоднішній день планується у сьогоднішній Програмі соціально-економічного  розвитку добудова існуючої колії до міської електрички, яка на сьогоднішній день їздить. І тому на сьогоднішній день під головуванням Олександра Павловича Попова було проведено декілька нарад з архітекторами, з проектантами метрополітену, яким до січня місяця поставлена задача визначити, по якій же саме вулиці проводити будівництво метрополітену на Троєщину. Це перше.

Друге, у січні місяці, 17 січня приїжджають представники японської сторони, які працювали на протязі 5 місяців з "Київським метрополітеном". І вони дають остаточне технічне рішення, яке вони вважають найбільш доцільним, з точки зору японської сторони, для будівництва метрополітену на Троєщину, саме на Троєщину. Друга частина - це Правий берег. 

Тому на сьогоднішній день у Програмі соціально-економічного розвитку інших заходів ми з вами не бачимо. 

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, фракція "Столичні реформи", Незнал! Готується Олійник Дмитро Миколайович. Немає? Зняв слово.

Будь ласка, Незнал, фракція "Столичні реформи"!

Незнал О.Г.: Шановний головуючий, шановні колеги! Я хочу сказати, що депутати фракції "Столичні реформи" активно працювали у процесі  розробки і обговорення в комісіях проекту програми. 

Я  хочу сказати, що програма абсолютно фахово розроблена, вона жорстко прив"язана до
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вже прийнятого нами бюджету. У програмі чітко визначені пріоритети, вона носить абсолютно реалістичний характер. Фракція повним складом підтримує цей документ. 

Довгий О.С.: Дякую! Пропозиція зрозуміла. 

Москаль Денис Денисович, фракція "Республіка Київ"! Готуються Новак Інна Віліївна, Андрієвський Дмитро Йосипович, а також Гайдук, фракція "Народна партія".

Москаль Д.Д.: Шановні керівники міста, шановні колеги! Фракція "Республіка Київ" підтримує своїх колег. Дійсно, програма реалістична. Ми будемо підтримувати її також повним складом. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! Будь ласка, Андрієвський Дмитро Йосипович! Готується Голиця Михайло Миколайович від фракції "Народна партія".

Андрієвський Д.Й.: Шановні колеги! Я вже звертав увагу, що ми сьогодні приймаємо дуже важливий документ, основний фінансовий документ, за яким буде жити наше місто і за яким ми будемо його розвивати!

Хотів би зазначити, що коли ми затвердили показники бюджету, там усі цифри, які є у Програмі соціально-економічного розвитку, вже є. Тому, якщо ми кажемо про збільшення, нам треба повертатися знову до розгляду бюджету. Я думаю, що це недоцільно, тому що бюджет отримав повну підтримку. 

Що стосується Програми соціально-економічного розвитку, то та спрямованість соціальна, яку ми побачили у бюджеті, по збільшенню фінансування  по медицині, по охороні здоров"я, по освіті, ми побачимо там і будівництво дитячих садочків, школи, ми бачимо сімейну медицину, яку, вперше ми у бюджеті це визначили, окремий напрямок фінансування.  

Звичайно, задовольнити всі потреби міста буде дуже важко, але я впевнений, що як тільки ми на рахунок того нашого звернення до центральних органів виконавчої влади, до Уряду України зможемо повернути частину грошей, то тоді нам треба повертатися до коригування Програми соціально-економічного розвитку, так як і до бюджету  міста Києва. 

В цілому я впевнений, що треба бюджет цей підтримати і подякувати виконавчому органу за плідну і професійну співпрацю! Дякую!

Довгий О.С.: Дякую!

Будь ласка, Голиця Михайло Миколайович, "Народна партія"! Готується Новак Інна Віліївна і будемо на цьому підводити підсумок! Будь ласка, ще Омельяненко виступить від "Партії регіонів" і будемо підводити риску.

Голиця Михайло Миколайович! Готується Новак Інна Віліївна.

Голиця М.М.: Шановний головуючий, шановні депутати! Депутати від фракції "Народна партія" дуже активно працювали над Програмою соціально-економічного розвитку. І, враховуючи, що більшість конструктивних пропозицій від депутатів фракції "Народна партія" враховані у Програмі соціально-економічного розвитку, ми пропонуємо ставити на голосування і голосувати. Дякую!

Довгий О.С.: Будь ласка, Новак Інна Віліївна, фракція "Блок Юлії Тимошенко"! Готується Омельяненко і на цьому будемо ставити на голосування. 

Новак І.В.: Шановні депутати, шановний головуючий, шановні представники адміністрації! Ви знаєте, я хочу подякувати за професійну і плідну роботу, яка стосувалась підходів до бюджету і Програми соціально-економічного розвитку,
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хоча ми розуміємо, що цей документ напевно у повній мірі не може відповідати всім тим викликам, які існують у місті, особливо виклики подолання техногенної певної ситуації, тяжкої у місті, але ми сподіваємось на те, що будуть все-таки прийняті певні речі для того, щоб до бюджету міста Києва були повернуті ті вилучення, які запропоновані державним бюджетом, і тоді, ми сподіваємось, що будуть профінансовані ті ситуації, про які говорить депутатський корпус. Але б я хотіла звернути увагу  ще на те, що все-таки ми знаходимося достатньо у тяжкій ситуації, що стосується колектора і його добудови у місті, і Бортницької станції аерації.

Я сподіваюсь, що коли будуть все-таки, я думаю і вірю в те, що будуть повернуті гроші  місту, тоді ми зможемо включити ці два об"єкти і в принципі виділити достатнє фінансування для завершення дуже важливих для міста цих двох об"єктів. Дякую!

Довгий О.С.: Дякую! 

Будь ласка, Омельяненко, фракція "Партія регіонів"!

Омельяненко О.А.: Уважаемый Олесь Станиславович, Александр Павлович, коллеги! Я действительно хочу тоже повторить все, что говорили предыдущие выступающие о том, что очень мы в этом году хорошо поработали. Но хочу обратить внимание, это не как предложение к Программе социально-экономического развития, как опять же, то есть как бы общий призыв к тому, чтобы, есть у нас 800 млн., которые мы запланировали от продажи земли, чтобы мы действительно все вместе постарались сделать так, чтобы у нас хотя бы процентов на 25, мы этот показатель превысили. Тогда у нас будет возможность дофинансировать те объекты, которые у нас на сегодняшний день недофинансированы по освіті, - это, в частности, школы на Дарнице, то есть, я думаю, что за счет этого можно будет увеличить бюджет.

Я думаю, что если каждый из депутатов, сегодня сидящих в зале, напряжется и действительно будет помогать нашей администрации в том, чтобы максимально те объекты, которые сегодня подготовлены, были проголосованы в зале, мы сможем таким образом действительно, наш бюджет дополнительно наполнить и строить школы, которые мы можем сдать в следующем году, детские сады и так далее. Поэтому, вот единственная моя как бы просьба, чтобы мы действительно все помогали администрации в преувеличении той доходной статьи, которую мы на сегодняшний день ждем. Спасибо!

Довгий О.С.: Дякую! Шановні колеги, на цьому пропозиції вичерпано! Загальна пропозиція фракцій і підсумок зрозумілий! Нагадую, що проект Програми соціально-економічного розвитку ми вже прийняли за основу. Доповнень, пропозицій, яких треба включати у процесі між основою і в цілому, не надійшло. Тому ставлю на голосування затвердження Програми соціально-економічного розвитку на 2011 рік в цілому в такому
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вигляді, який він вам був розданий, без доповнень і зауважень. Ставлю на голосування, визначаємось!

Голосування:

За - 89, проти  - 0, утр. - 1. Рішення прийнято. (Оплески).

Шановні колеги, на цьому дякую вам за плідну роботу! Дякую, Руслане Михайловичу, вам за доповідь, за роботу з депутатським корпусом, дякую всім членам бюджетної комісії, керівникам фракцій! Хотів би наголосити на тому, що наше пленарне засідання ще не завершене. У нас залишилось кілька важливих, нескладних, але важливих питань, зокрема питання урочистого закриття нашої сесії. 

Я хотів би сказати, що на пленарному засіданні у нас у сесійній залі присутній керівник - голова Київської міської державної адміністрації Попов Олександр Павлович, а також перший заступник міністра економіки Максюта Денис Аркадійович. 

Я би просив вашої уваги для виступу спочатку Олександра Павловича Попова з трибуни! І потім, якщо буде бажання у представників наших кураторів, Міністерства економіки, теж сказати кілька слів. 

Прошу, Олександр Павлович! Запрошуємо Вас до трибуни!

Попов О.П.: Шановний Олесю Станіславовичу, шановні депутати! Перш за все хотів би вам щиро подякувати за порозуміння, за плідну співпрацю! У нас непрості часи, але завдяки тому, що ми прислуховувались один до одного, багато працювали, багато дискутували, ми вийшли на результат, який, я думаю, сьогодні від нас очікували кияни. Ми прийняли дуже важливі рішення, які забезпечують подальший розвиток столиці. І я хочу підкреслити, що саме розвиток столиці, тому що наступний рік - це рік, де будуть реалізовані багато інвестиційних проектів, в тому числі за підтримки Уряду. Я попередньо рахував, на сьогоднішній день я можу сказати, що біля 8 млрд. грн. ми додатково до прийнятих цифр ще отримаємо в результаті реалізації державних програм, які будуть мати відношення до міста Києва.
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Це велика сума.

Крім того, відверто кажучи, я абсолютно реально розраховую на те, що ми з вами залучимо до інвестиційної діяльності більш активно бізнес, який сьогодні є у нашому місті, який готовий приїхати у Київ, в том числі іноземних інвесторів, адже завершення програми розвитку міста Києва, тобто стратегічного плану, над яким ми з вами працюємо, і Генерального плану, - це практично фундамент і зелене світло для того, щоб такі інвестиції до нас йшли. Тому я переконаний, що результатом наступного року будуть нові робочі місця, збільшення заробітних плат, додаткові асигнування у бюджет і в цілому більш стабільна фінансово-економічна, соціальна ситуація, ніж вона є на сьогоднішній день. 

Я повинен сказати, що рік був дуже непростий, напружений у фінансовому плані. Але завдяки  Президенту, Уряду, Прем"єр-міністру ми отримали всі необхідні додаткові кошти, щоб на сьогоднішній день звітувати разом з вами перед киянами відносно того, що всі бюджетні призначення, які стосуються соціальних виплат, заробітної плати, ми до копійки виплатили.  Було даже непросто, але на даний час можу сказати, що ми повністю погасили заборгованість заробітної плати у комунальній сфері. Останні 20 млн. зараз у дорозі до "Київпастрансу". Ми знайшли схеми, як це профінансувати, і ми ці борги перед нашими комунальними працівниками повністю ліквідовуємо. 

Я переконаний, що у наступному році у нас такого явища не буде і ситуація буде більш стабільною. 

Хотів би побажати вам приємного Нового року! Ми з вами дуже активно готуємось і при вашій підтримці, підтримці бізнесу, який працює у місті Києві, як ви бачите, плануємо організувати новорічне свято, якого у столиці ще не було! І воно таким, дійсно цікавим, насправді буде, тому я запрошую вас на Новорічну ніч саме на площу Незалежності! А також бажаю, щоб наступний 2011 рік був для вас таким, який виправдає всі ваші побажання, надії, щоб у ваших сім"ях було тільки щастя, радість, добро, любов! Спасибі вам за співпрацю! Гарного вам наступного року! (Оплески).

Довгий О.С.: Дякую!
<---   30 Декабря  19 ч 18 м 21 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Шановні колеги! На трибуну запрошується перший заступник міністра економіки Максюта Денис Аркадійович для привітального слова!

Максюта Д.А.: Шановні депутати, шановні керівники Київської міської адміністрації! Я хочу від імені Міністерства економіки, вже економічного розвитку і торгівлі згідно з Указом Президента, і від імені Уряду насамперед подякувати вам за цю роботу, яка була сьогодні проведена у цьому залі, що ви підтримали ту злагоджену роботу, яку здійснює сьогодні Уряд України по прийняттю державного бюджету, і дуже важливо, щоб така ж робота була проведена на місцях. Ми практично входимо у наступний рік уже з затвердженими бюджетами, з спланованим життям держави. 

Хотів би дуже коротко, не затримуючи вашої уваги, сказати, що загалом держава позитивно закінчує цей рік. Ми очікуємо економічне зростання близько 4%, інфляція буде нижче, ніж ми очікували, ніж ми прогнозували у цьому році. І це дає нам велику надію на те, що ця тенденція, вона буде продовжуватися і посилюватися у наступні роки. І запорукою виконання тих планів, які затвердила Верховна Рада і сьогодні затвердили міська рада, є насамперед - це зростання виробництва, зростання залучення інвестицій як в економіку країни, так і в економіку міста. 

Ми сподіваємось, що Міністерство економічного розвитку і торгівлі у наступному році буде так само плідно і тісно співпрацювати з владою міста. Ми будемо разом намагатися вирішувати ті питання, які стоять перед містом у зв"язку з підготовкою до Євро-2012, і розбудови інфраструктури. І разом з тим, ми так само очікуємо на підтримку міською радою тих ініціатив, які будуть йти від Уряду і міської адміністрації. 

Хочу привітати вас всіх з наступаючим Новим роком! Побажати того, щоб економіка міста, ті соціальні програми, які сьогодні були затверджені, вони були виконані і перевиконані, і щоб у новому році ми з вами констатували подальше зростання економіки відповідно добробуту громадян, і країни, і міста!  Дякую!

  <---   30 Декабря  19 ч 21 м 21 с  ----   Седьмой стенограф   --->

(Оплески).

Довгий О.С.: Шановні колеги! Якщо ви не заперечуєте, наступним до трибуни запрошується ваш колега - секретар Київради для підбиття підсумків. І на цьому ми будемо завершувати наше пленарне засідання. (Оплески).

Шановні друзі, шановні колеги! Хотів би сказати, що традиційно вже який рік поспіль ми підводимо підсумки нашої роботи у цій сесійній залі! Цей рік був непростий, цей рік був досить насичений, динамічний. Цей рік був, в якому ми пережили досить багато, і країна, а ми, як столиця країни, пережили багато політичних речей, політики було, можливо, аж занадто. У цьому році були і президентські вибори, кампанія, яку відчув кожен з вас, який приймав участь з однієї чи другої сторони. У цьому році у всій країні відбулись місцеві вибори і столиця теж відчула відгуки цих політичних змагань.

Але водночас я хочу подякувати всім вам і кожному особисто за те, що Київська міська рада на відміну від всіх попередніх періодів у цьому році працювала злагоджено. Не дивлячись на різність поглядів, ми не перетворювали наш господарський орган в орган з"ясування якихось політичних стосунків!

Перший рік - це 2010 рік - у Київській міській раді, коли за 19 пленарних засідань, майже 20, розглянувши майже понад 2000 проектів рішень, по яких ми прийняли з вами разом рішення, у нас жодного разу не було демонстрації якоїсь, грубого протистояння. Ми змогли зберегти нормальну робочу атмосферу, ми змогли знайти порозуміння по всіх цих питаннях.

Я хочу побажати нам, щоб і в подальшому ця нова філософія роботи господарського, а не політичного органу, Київської міської ради, втілювалася і покращувалась впродовж 2011 і наступних років, щоб це стало нашою доброю хорошою традицією!

Хотів би зазначити, що, не дивлячись на зміну адміністративної вертикалі і системи управління містом, як на рівні міської адміністрації і ради, після розділення міської адміністрації і Київської міської ради, як на рівні районних адміністрацій

  <---   30 Декабря  19 ч 24 м 21 с  ----   Седьмой стенограф   --->

шляхом ліквідації районних у місті Києві рад, ми де-факто залишились єдиним цілим організмом, владою, яка складається як з депутатського корпусу, з представницького органу, так і з виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). 

Хотів би зазначити, що толерантності, порозуміння і бажання спільно працювати вистачило не лише у депутатського корпусу між собою, але й у депутатського корпусу разом з виконавчою владою. Ми досить швидко знайшли спільну мову по більшості питань з представниками міської адміністрації, з новим головою міської адміністрації, з його заступниками. Свідченням цьому є голосування 90 голосами впродовж півтори години за бюджет та Програму соціально-економічного розвитку міста Києва, свідченням цьому є  ваші коментарі і розуміння того, що місто спільно, спільними зусиллями міської ради й адміністрації рухається вперед.

Я хотів би, дякуючи вам усім за роботу, побажати всім вам як не лише колегам, як друзям, як одній великій сім"ї гарних новорічних свят! Хочу побажати вам набратися сили впродовж цих вихідних днів, зробити все те, чого не дозволяв цей напружений, динамічний графік, побачитись з рідними, з близькими! Хочу вам побажати здоров"я, ангела-охоронителя і всього самого, самого найкращого! 

Я, закриваючи сьогодні пленарне засідання, прошу всіх не забути, що ми сьогодні закриваємо сесію і урочисте закриття сесії, воно слідує  з Гімном України. І оскільки сьогодні ми, закриваючи сесію, чергово підводимо ще й  підсумки року, прошу вас залишатись для урочистої частини завершення нашої сесії.

Дякую вам, шановні колеги!

(Оплески).

Шановні колеги! На цьому я ставлю наш останній в цьому році проект рішення на голосування, який звучить наступним чином: проект рішення "Про закриття  УІ сесії Київради УІ скликання". І беручи до уваги те, що питання УІ сесії Київради УІ скликання вичерпано, Київська міська рада пропонує УІ сесію Київради УІ скликання оголосити закритою. Ставлю проект рішення на голосування. Визначаємось!

  <---   30 Декабря  19 ч 27 м 21 с  ----   Седьмой стенограф   --->

Голосування:

За - 107, проти  - 0, утр. - 0. Рішення прийнято.

Шановні колеги, наша сесія завершена! Прошу всіх ... Один був проти? 

Шановні колеги, рішення прийнято! Сесія закрита. Прошу всіх піднятись для урочистої процедури завершення нашого пленарного засідання!

Звучить Гімн. (Оплески).

Шановні колеги, я прошу традиційно по келиху шампанського! І шановні колеги, на цьому у нас ще є традиція, щоб голови фракцій зазвичай при бажанні теж у нас брали слово! Якщо є бажаючі взяти слово, я прошу до виступу з трибуни! 

Шановні колеги, є бажаючі виступити з новорічними побажаннями? Чи ми домовились, що ми вже ...

Стенограма на 32 стор.
__________В.Вороніна
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