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м. Київ
  <---   31 Октября  12 ч 23 м 28 с  ----   Второй   --->
  

Головуючий:... Невідкладні заходи пов"язані з надзвичайними подіями навколо цілісного майнового комплексу кінотеатр "Жовтень". 
Ви проінформовані про події, які відбувалися, надзвичайні. Я хочу ще раз додатково надати інформацію, а також сказати, що зараз присутні на зібранні начальник... Заступник начальника Державної служби з надзвичайних ситуацій Ухов Валерій Миколайович, начальник... Зараз він уже під"їжджає, начальник управління Міністерства внутрішніх справ міста Києва Терещук Олександр Дмитрович і начальник комунальної аварійно-рятувальної служби "Київська служба порятунку" Ткачук Роман Станіславович.
Хочу проінформувати, ще додатково надати інформацію про події, які відбувалися 29 жовтня 2014 року о 21:45 годин. До оперативно-координаційного центру надзвичайних ситуацій України міста Києва надійшло повідомлення про пожежу у кінотеатрі "Жовтень" за адресою: місто Київ, вулиця Костянтинівська, 26 у Подільському районі міста Києва.
По прибуттю на місце події пожежно-рятувальних підрозділів було встановлено, що загорання сталося на даху кінотеатру "Жовтень" і воно складало близько 300 кв. метрів. Пожежу локалізовано 30 жовтня о 1-й годині ночі 40 хвилин за допомогою техніки, яка була присутня на місці події,  92 людини особового складу Київської служби порятунку брали участь у ліквідації цієї пожежі. 
Враховуючи те, що ця подія має дуже широкий резонанс у різних колах Києва, ми знаємо, наскільки важливий, як культурний центр кінотеатр "Жовтень", прошу депутатів підтримати такі пропозиції.

  

  <---   31 Октября  12 ч 26 м 29 с  ----   Первый   --->
  

Враховуючи історичне та культурологічне значення кінотеатру "Жовтень" та необхідність термінового вжиття заходів щодо поновлення діяльності кінотеатру та ТОВ "Кіноман" після трагічних подій, що стались 29.10.14 року, зібрання депутатів, я впевнений, що ми повинні зробити такі висновки. 
Я впевнений в тому, що сьогодні ми також почуємо відповіді на питання, які є у громади, але перед тим є пропозиція звернутись до Генеральної Прокуратури України з вимогою термінового розслідування факту навмисного підпалу кінотеатру "Жовтень". Виконавці та замовники цього жахливого злочину повинні відповісти перед законом та всією київською громадою.
Також звернутись до Міністерства внутрішніх справ України щодо проведення розслідування та розробки спільної програми з виконавчим органом Київської міської ради з приводу підвищення рівня безпеки у громадських місцях під час проведення масових заходів з метою уникнення в майбутньому ризику для громадян.
Також одна із важливих речей - гарантувати киянам та громаді, що кінотеатр "Жовтень" буде збережений та його діяльність буде поновлена в найкоротші можливі терміни. Кінотеатр "Жовтень" повинен залишатись одним із центрів кінематографії та культурного життя нашої столиці. 
Я хочу підкреслити, будь-які спроби перепрофілювання цього центру будуть припинені київською владою. 
Враховуючи широку громадську підтримку щодо збереження кінотеатру "Жовтень" та необхідність термінового залучення коштів, депутати Київської міської ради ініціюють створення благодійного фонду "Відновимо разом". І пропозиція, я впевнений в тому, що ми підтримаємо цю пропозицію, очолити цей фонд ми пропонуємо директору кінотеатру

  
  <---   31 Октября  12 ч 29 м 29 с  ----   Седьмой   --->
  
Людмилі Горделадзе. 
І я хочу також представити, що  Людмила Горделадзе зараз присутня з  вами у нашій залі. 
(Оплески).
Також Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради терміново знайти джерела фінансування для відновлювальних робіт у кінотеатрі "Жовтень". 
Пропозиція - передбачити у рішенні Київської міської ради про передачу, ТОВ "Кінотеатр "Жовтень" звільнити від орендної плати на термін проведення відновлювальних робіт. 
Ми всі розуміємо, що кінотеатр "Жовтень" - це гордість київської громади. І ще раз хочу задекларувати, що наше завдання його зберегти та вдихнути у нього нове життя. Ми розуміємо, що зробити це зможемо ми тільки разом.
Я хотів би зараз дати можливість висловити свої думки директору кінотеатру. Ми, з перших хвилин вона була на місці події. Я бачив, Людмило, сльози у ваших очах, коли горів кінотеатр. Я впевнений, що і громада, і депутати з великим  інтересом хочуть почути ваші думки, що стосуються кінотеатру. 
Будь ласка!
Горделадзе Л.: Слава Україні! Спасибі! Це перше, що приходить на ум, на розум. Я можу сказати, що я в шоці від підтримки громади і тепер вже нашої влади. Я чекала цього довго, ми чекали цього довго, але це сталося. Спасибі, Віталію Володимировичу, всім депутатам, які прийшли, і всім тим, хто проголосує за це рішення. 
Що стосується проблеми, кінотеатр поки що знищений, тобто його немає. Може там занадто води вилито, але що не зробив вогонь, зробила вода. Поки що, якщо говорити про практичні кроки, нам треба тільки одне, нам треба, щоб "Київенерго" нам надало якусь тимчасову лінію

  
  <---   31 Октября  12 ч 32 м 30 с  ----   Второй   --->
  
для того, щоб ми там були, може щось сушили, може щось там робили. Тобто для практичної роботи. Більше нічого такого нам не потрібно. Якщо ми будемо робити разом, якщо це буде толока, то тоді ми зробимо цей план. Цей план буде включати: по-перше, експертизу. Це перше. Чи взагалі не може бути кінотеатру в тих стінах, які зараз залишилися. Потім експертиза, кошторис... Тобто кошториси і їх експертиза, щоб публічно ми розуміли, що це будуть саме ті гроші, які потрібні для цього. Потім, але паралельно, це консервація того місця, де там є провали, криши немає і так далі, щоб це під час зими ми мали хоч не гіршу ситуацію, і будемо відновлювати, коли буде проект, коли буде фінансування. Самі жорсткі строки. 
Я думаю, що за підтримки громади, а він належить громаді, і буде належати громаді і всі роки, коли ми боролися за оренду, він був від громади, він був власністю громади, він і буде власністю громади. Спасибі, Віталій Володимирович, за цю підтримку, за те, що ви сказали, що це такі інвестори, інвестування, це вже кроки назад. Ні! Державні, міські гроші мінімальні і гроші тих, хто зголоситься підтримати кінотеатр. Можливо ми звернемося і до європейських структур, тому що кінотеатр є членом міжнародної спільноти кінотеатрів Європи "Синема" і вже з 2007 року нас там знають, я вже маю дзвінки з Парижа, з Нью-Йорка, і з інших шанованих міст, і із Донецька також. Це було дуже-дуже приємно, що директор кінотеатру з Донецька висловив мені побажання врегулювати цю жахливу ситуацію. Спасибі!
Головуючий: Дякуємо! Я хочу дати доручення заступнику... Пантелеєву зв"язатися з "Київенерго" і вирішити питання, підняте зараз пані Горделадзе.
Я хотів би дати слово заступнику начальника Державної служби з надзвичайних ситуацій. Будь ласка!

  
  <---   31 Октября  12 ч 35 м 31 с  ----   Первый   --->
  
Ухов В.М.: Дякую! Шановні депутати, шановний мер! 
По-перше, хочу доповісти наступну ситуацію. У пресі поширилась така інформація неправдива, що підрозділи пожежної охорони виїжджали і прибули на місця через дві години після виїзду. Це неправдива, ще раз повторюю, інформація. Тому що те, що дві автоцистерни прибули через 10 хв. після того, як поступив сигнал до оперативного координаційного центру. Це все фіксується на плівку магнітну, всі переговори. Тому ця інформація може надана бути і громаді, і відповідно компетентним перевіряючим організаціям. Це по-перше.
Друге. Хотів би доповісти таку невтішну інформацію, що з 01 вересня, нам усім відомо, заборонені перевірки протипожежного стану об"єктів. Тому констатую просто цифри на ваш розсуд, що за цей період збільшилась кількість пожеж на 17%. Прямі матеріальні збитки збільшились на 239%, кількість загиблих на пожежах збільшилась на 28%, кількість травмованих - 25 і так далі. І ця статистка йде по наростаючій.
Тому хотів би вашої підтримки і звернення депутатського корпусу Київради до Кабінету Міністрів з приводу того, щоб дозволили перевіряти хоча б найбільш пожаронебезпечні об"єкти та об"єкти з масовим перебуванням людей.
Дякую!
Головуючий: Дякую! Я хочу надати слово начальнику управління Міністерства внутрішніх справ міста Києва Терещуку Олександру Дмитровичу. Будь ласка! Щодо ситуації з розслідуванням причин пожежі. 
Терещук О.Д.: Шановний Віталій Володимирович, шановні депутати! З приводу даної події. Я підтверджую, що пожежна охорона виїхала тут же, тому що в неї є магнітні носії, де ми бачимо, в який час, коли було повідомлено і як виїхали. 
Тут же була, виїхала слідчо-оперативна

  
  <---   31 Октября  12 ч 38 м 31 с  ----   Седьмой   --->
  
група, яка безпосередньо констатувала факт, який мав місце, - пожежа. Після цього, тут же ми порушили кримінальне провадження по умисному пошкодженню майна шляхом підпалу, 2 частина, тяжкий злочин.
Сьогодні проводимо експертизи, призначено декілька експертиз, сьогодні допитуємо свідків, встановлюємо очевидців.
Я скажу про те, що там на території підходу до "Жовтня" вже встановлено біля 25 камер, які ми переглядаємо повністю. Деяка оперативна інформація у нас уже є на сьогоднішній ранок. На жаль, скажу про те, що експертизи ще не закінчені, тому зараз там багато з криші різних речей, які не підняті, і де місце ми ще, фактично, встановити, сказати, де місце підпалу, важко. Але те, що фактично це мало місце, я про це можу говорити, тому що є певні предмети, певні речі, які на це вказують сьогодні. Тому розслідування проводиться, у нас декілька версій, я їх можу озвучити вам про те, що одна із версій - це хуліганські дії. Друге, ми знаємо, там фільм проходив у певному напрямку. Певні особи, які знаходилися там, тому друга версія пов"язана з тими особами, і десь молоді чоловіки, які до цього руху відносяться неналежним чином. І третя версія - це версія, яка також має місце, перерозподіл цього майна і ті, хто бажали його купити. Ми знаємо про те, що інформації багато оперативної. Сьогодні в Апеляційному суді знаходиться справа, яку розглядає Господарський суд, тому це також третя версія. В усіх напрямках створені слідчо-оперативні групи, залучено максимум працівників, які необхідні для цієї роботи.
Я думаю, що справа повинна зрушити з місця, тому що у людей, така інформація у нас є. Може, які запитання є до мене? 
Я тут же хочу внести вам пропозицію. Я зустрічався з молодим чоловіком, який працює в адміністрації . І сьогодні він мені приніс програму "Безпечне місто". З цією програмою  фактично ми сьогодні безкоштовно, не вклавши ні копійки грошей, можемо розставити камери  біля більшої кількості будинків у місті Києві.
 Тому, якщо ви погодитеся, я на розсуд ваш принесу цю програму. Ми подивимося, попрацюємо у цьому напрямку і, давайте, ви мене підтримаєте. Тому що, не вкладаючи кошти, оператори, які у нас є, готові до цього сьогодні. Тому, якщо ви не проти, я готовий принести цю програму. Давайте ми її винесемо, розглянемо і безпечне місто сьогодні потрібно. Тому що в Києві, констатую той факт, що камер дуже мало, фактично відеоспостережень дуже мало, а сьогодні розкривати злочини потрібно і з кожним днем вони скоюються, хочемо ми цього чи ні.

  
   <---   31 Октября  12 ч 41 м 32 с   ----  Второй  ---->
  
Може якісь запитання будуть? Я прошу. 
Головуючий: Запитання? Будь ласка!
З зали: Шановний головуючий! Пан мер! Шановні колеги депутати! У мене до вас як до представника МВС, нашого київського, таке запитання. Ще три місяці тому, коли розпочалися трагічні і драматичні події на сході, кілька депутатів зверталися із депутатськими запитами щодо  підвищення заходів безпеки в місті Києві у місцях скупчення громади, магазинах, культурних центрах, кінотеатрах, щодо забезпечення заходів безпеки у зв"язку з терористичною небезпекою. 
Скажіть, будь ласка, особисто я як депутат від Печерського району вважаю ті заходи, які ви письмово відповідали через раз, роботою незадовільною. Я би пропонував нашим депутатам визнати таку роботу по забезпеченню незадовільною. Це перше питання.
В кінотеатрі "Зоряний", це перша ластівка. Згадайте протистояння громади центра міста щодо повернення кінотеатру "Зоряний", який був вкрадений минулою владою і став осередком і центром партійним Партії регіонів. Знаходиться в занедбаному стані, покинутий. Це не єдиний кінотеатр, який був приватизований по заниженій вартості під час каденції наших, в лапках, попередніх мародерів.
Скажіть, будь ласка, які заходи ви вживаєте, крім 25-ти камер, на які ви просите гроші. Ми будемо...
Терещук О.Д.: Я не прошу грошей. Я даю безкоштовно.
З зали: З бюджету Києва, щоб лише була безпека в місті Києві. А на вашому особисто місці я би написав заяву про звільнення, або тій особі, яка відповідає за безпеку міста Києва.
Терещук О.Д.: Дякую за пораду. З другого питання я би хотів вам сказати. Ну, по-перше, третя версія, якщо ви мене уважно слухали, то третя версія стосується якраз приватизації, яка була оцінена в 20 мільйонів. Це приміщення, там дорожче місце коштує. Я надіюся, що депутати би цього не пропустили на сесії однозначно. А ні, то тоді включилася прокуратура. Це з другого питання. 
По першому. Не вислухавши мене, ви кажете визнати роботу незадовільною. Я вам доповідаю, з цього приводу я спілкувався з нашим мером не один раз і дякую йому за допомогу. Перше, що зроблено. Зараз усі станції метро, ми разом з керівником метрополітену працюємо над тим, щоб встановити відео, фото, щоб ми могли працювати в цьому напрямку. 
Друге. У місті Києві сьогодні вже фактично десь 2-3 дні буде введений кінологічний центр. Безпосередньо моя ініціатива. Я дякую Віталію Володимировичу!
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Сьогодні я виділив штат біля 30-ти чоловік, зараз плануємо, є кінологи, є певні собаки, які навчені на взривчатку і все інше, і в цьому напрямку я також працюю і я думаю, що наступної неділі я вас особисто запрошую і побачите, що ми робимо. 
Наступне, з приводу безпеки міста. Сьогодні на всіх в"їздах у місто Київ розставлені блокпости. Я відриваю людей фактично від служби і вимушений відривати в місті, а ставити, контролювати зброю. Велика кількість зброї вилучена. Тільки позавчора було, це оперативна справа була, де вилучили і гранатомети, вилучили пістолети, взривчатку, інші речі.
Наступне. Та пропозиція, вона - не платна, вона - безкоштовна. До мене прийшов, я кажу, ще працівник адміністрації, який запропонував, і я прошу вас підтримати, і ми також в цьому напрямку попрацюємо. Багато інших заходів робити. 
Повірте, я вдень і вночі працюю над тим, щоб сьогодні була безпека в місті.
Дякую!
З зали: Добре. Тоді в мене така пропозиція. 
Пане мер, може нам треба створити тимчасову комісію по всіх кінотеатрах та закладах культури, які були приватизовані, які зараз окучують рейдери, і просто взяти під особистий контроль повністю депутатами тимчасову цю комісію. Це я маю на увазі і "Жовтень", і "Зоряний", і "Кінопанораму", і "Аврору". Повністю всі кінотеатри, переглянути договори на приватизацію і повернути їх у власність територіальної громади міста.
Терещук О.Д.: Більше того...
Головуючий: Слушна пропозиція.
Пропозиція для того, щоб створити таку комісію і на наступному засіданні Київської міської ради ми зможемо цю пропозицію підтримати. 
(Оплески).
Терещук О.Д.: Віталій Володимирович, дозвольте ще. 
Більше того, по цих випадках, де є інформація, що незаконно були приватизовані ці приміщення, я готовий тут же порушити кримінальне провадження, працювати з тимчасовою комісією для того, щоб повернути це майно у власність міста, у власність Київради і мера. Так, що питань немає, давайте по будь-якому об"єкту, який є, якщо там малейші факти порушення законодавства, я тут же порушую кримінальну справу і готовий перед комісією там, перед депутатами прозвітувати, що я зробив і що мною робиться. Немає питань.
Я тільки за те, щоб ...(нерозбірливо).
Головуючий: У мене пропозиція є. Питання, яке ми обговорюємо, це стосується кінотеатру "Жовтень", не загальних питань безпеки, для цього ми окремо зможемо зустрітись і проговорити, але на сьогоднішній день питання виключно кінотеатру "Жовтень". 
Пабат О.В.: Я дуже швидко про кінотеатр "Жовтень". 
Мені цікаво, чому, навіть якщо це був підпал, він не був локалізований, і кінотеатр "Жовтень" практично повністю був знищений? Чи там були всі засоби необхідні безпеки, вогнегасники, рукави для тушіння пожежі, чи працювали вони, чи ні? Якщо
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на ці питання не зараз треба відповідати, але на ці питання ми повинні отримати відповідь, це перше.
І друге, підтримуючи пропозицію попереднього Руслана Діденка, ми повинні створити справді комісію, але не тільки з приватизації, а в першу чергу, щоб ви перевірили стан пожежної безпеки, стан безпеки як такої взагалі у наших кінотеатрах і комунальних наших закладах. Це перше. І друге, вже користуючись нагодою, дуже важко зустріти десь, ви, будь ласка, нам письмово надайте відповідь щодо тієї ситуації, яка відбулася на проспекті Перемоги на цьому тижні, коли перевернувся масловоз і протягом шести годин головна артерія міста, стратегічне шосе було перекрито. Хто за це поніс відповідальність, яким чином  це взагалі відбулося і яким чином ви працюєте для того, щоб не ставалося таких трагічних ситуацій у нашому місті, які б теж могли бути спровоковані терористичними організаціями. Три, чотири вантажівки, перекриваємо чотири вулиці і місто паралізовано. Які ви зробили з цього висновки? Дякую! Це все письмово відповідати.
Головуючий: Я просив би, що стосується стану безпеки, ми зараз послухаємо начальника комунального ... (нерозбірливо) рятувальної служби "Київська служба порятунку". Але те, що стосується кінотеатру, ви можете чітко відповісти. Всі інші питання ми зможемо ... (нерозбірливо) наступного разу.
Терещук О.Д.: Дякую! Я також хочу добавити депутатам, ні один депутат не скаже, який до мене звернувся, що хоче зустрітися, я не відмовив. І готовий приїхати до вас, тому що поважаю, шаную, ви - сьогодні влада. І якщо прийому навіть немає, у любий час готовий зустрітися. Про це даже мови не може бути! А на всі інші питання ми письмово дамо відповіді. Дякую!
Янченко Г.І.: Галина Янченко, фракція "Демократичний альянс". У  мене питання наступне. Те, що це був навмисний підпал, уже ні в кого не виникає питань. Але під час цього злочину було не лише пошкоджено майна, у цей час у кінотеатрі знаходилося дуже велика кількість людей. У мене питання, чи порушили ви також справу щодо замаху на життя людей?  Це більш складний стан злочину, чи щось ви робите у цьому напрямку? Це по-перше.
І ще особисте прохання від мене - не спускайте цю справу на тормозах, не намагайтеся притягнути за вуха інші якісь версії типу хуліганські або там якісь внутрішні розборки ... (нерозбірливо) спільноти. Ми знаємо, що на сьогоднішній день системний підпал пам"яток архітектури, пам"яток історії, носять системний характер. Буквально за останні кілька років було підпалено цілий ряд  старих будівель. Це і Гостинний двір, і садиба Мурашка, і цілий ряд будівель на Подолі. Чи є у вас якісь успіхи щодо  розслідування інших підпалів пам"яток історії, пам"яток архітектури і таких
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ось культових місць, без перебільшення, для міста Києва. Дякую!
Терещук О.Д: Дякую! Я з останнього питання також начну. З приводу тих підпалень. Дійсно, сьогодні мають місце і підпали будівель історичних, і автомобілів. Це проблема сьогодні для міста. У цьому напрямку працюємо. Я не готувався зараз дати відповіді на ці питання. Я письмово буквально до завтра надам відповідь. 
З приводу замаху на життя людей. Розумієте, сьогодні у мене немає підстав порушувати таке кримінальне провадження. Якщо тільки будуть формальні ознаки злочину, мається на увазі, 115... (нерозбірливо), то ми тут же порушимо. Ніяких питань немає. Сьогодні є навмисний підпал. Буде експертне дослідження, ну і далі будемо працювати. Якщо будуть тільки такі ознаки, то я тут же порушу кримінальне... не я, а слідчий, перепрошую,  провадження по вбивству.
Головуючий: Дякую! Наступне питання!
Гордон Д.І.: Дмитро Гордон, Поділ, мажоритарний депутат. У мене пропозиція більше до міліції нашої не ставити запитань. У мене є прохання чи завдання, навіть, до нашої міліції. Треба знайти винуватців підпалу і треба зробити так, щоб було зась усім, хто хоче на майбутнє підпалювати пам"ятки архітектури та взагалі будинки для того, щоб ними заволодіти рейдерськи. 
Ще я просив би, Віталій Володимирович, розглянути можливість щодо надання "Жовтню" статусу пам"ятки архітектури національного значення, тоді не буде жодних посягань на кінотеатр "Жовтень". Дякую!
Головуючий: Дякую за пропозицію! Наступне питання!
Луценко І.В.: Доброго дня! Ігор Луценко, фракція "Батьківщина", голова комісії з питань культури та туризму Київської міської ради. Друзі, я хотів би до вас звернутися і заявити, що даний підпал є логічним наслідком безкарності підпалу Гостинного двору. Зараз Поділ перфектно є зруйнованою зоною так, ніби тут працюють "Гради". Стоїть розбомблений Гостинний двір і тепер стоїть уже розбомблений кінотеатр "Жовтень". 
Я нагадаю, що в 13-му році, на самому початку, там сталася пожежа, яка теж мала чіткі ознаки підпалу. В міліції знаходиться кримінальне провадження з цього приводу, в подільському відділі. На жаль, з тих пір змінювалася влада, змінювалося начальство міліцейське, але жодного прогресу по цьому питанню немає. Тому, керуючись принципом непокараності, злочинці можуть зараз діяти таким чином відносно будь-якого об"єкта комунальної власності.
Я закликаю київську міліцію розслідувати це питання! Я скажу, що в цьому питанні також дуже багато залежить від міліції ще в тому плані, щоб ми знайшли кошти для того, щоб Гостинний двір відновити, тому що там чітко було зроблено підпал з тою метою, щоб обгрунтувати його тотальну
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реконструкцію. Зараз, якщо ми докажемо, що це був свідомий підпал, ми маємо право з цього недобросовісного орендатора вимагати грошей та інші юридичні дії з ним проводити, вплоть до розриву оренди. 
І все насправді, не все, але багато що зараз залежить саме від міліції. І зараз те, що сталося із "Жовтнем", це, я хочу помилятися, але це не остання сумна історія.
Тому ми хочемо принцип покарання винних, який зараз, у даному випадку забезпечить міліція і має забезпечити міліція. 
Тому питання моє, якщо сфокусувати, полягає в тому, коли, як будуть зроблені врешті-решт хоч якісь слідчі дії по цьому. Я хочу, щоб міліція прозвітувала, скільки у нас свідків по підпалу Гостинного двору і по підпалу "Жовтня"? Щоб було якесь синхронне звітування. Коли у вас будуть ці звітування, скажіть мені, будь ласка?
Терещук О.Д: У будь-який час, коли ви бажаєте, я готовий прийти до вас особисто, чи ви до мене заїдете на комісію, і прозвітувати про ті слідчі дії, які робляться, крім оперативно-розшукових, про які я не можу говорити.
Тому плануйте свій час, телефонний дзвіночок, на комісію, чи до вас особисто, поспілкуємось. Більше того, давайте щонеділі будемо збиратись, немає питань. І я готовий про те, що робиться по цій справі. 
Більше того, я зацікавлений в тому, щоб розкрити цей злочин, тому що по-іншому не може бути. Правильно кажете, начнуть палити інші. Це біда.
Головуючий: Дякую, Олександр ...(нерозбірливо).
Ще одне питання. Будь ласка!
Доповідач: Дякую! Я звертаюсь до Вас, Віталій Володимирович, і у першу чергу до вас, представник міліції.
Ігор правильно сказав, це не перший підпал. І я хотів би разом... Олег! Мене напевно чує голова Шевченківської райадміністрації, 25.09 був у нас підпал на Софіївській, 23. Чомусь ми сильно дискутуємо про кінотеатр, але ми не обговорюємо те, що просто хотіли спалити людей, спалили покрівлю, спалили практично весь стояк, а це центр міста. 
Наразі зараз Олег бігав тут, намагався назбирати кошти, нічого не назбирав, люди добігли до мене, ми зараз відтворюємо це, реконструюємо повністю будинок. Але це не перший підпал, це центр міста, це вже нагадує якесь злочинне угрупування, яке працює у нас у Києві. І що нам далі чекати, я вже на знаю.
І хотів би знати, ще де були підпали на сьогоднішній день?
Терещук О.Д: З приводу підпалів. Я ще раз повторюю про те, що дійсно це не перший підпал. Значить, по всіх цих фактах порушені кримінальні провадження. 
Якщо потрібно, я кажу, давайте, чи письмово я дам відповідь, чи зараз, сьогодні зустрінемось, я вирішу ці справи, тому що в місті Києві тільки за добу реєструється більше тисячі злочинів та інших випадків. Дякую!
Головуючий: Дякую! Будь ласка!
Гусовський С.М.: Сергій Гусовський, голова фракції "Самопоміч" у Київраді.
Ви знаєте, мені дуже сумно, що кінотеатр "Жовтень" мав згоріти, щоб ми почали говорити про такі проблеми,
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про які ми зараз говоримо, і щоб у нас міліціонер почав говорити про камери, відеокамери, і хтось може забезпечити додаткові засоби для того, щоб було тихо і спокійно в Києві. ... (нерозбірливо) згоріти кінотеатр "Жовтень". 
Ви знаєте, що там дуже багато рішень було судових, 12 позитивних рішень було стосовно того, щоб колектив залишався орендарем цього кінотеатру, 4 було негативних рішення. 
Ви знаєте, я дуже тішуся, з іншого боку, що ми зараз зібралися. Мені дивно, що смски йшли по наших телефонах, принаймні по телефонах нашої фракції о 8-ій ранку, тобто вчорашній день всі спали, але принаймні сьогодні ми зібралися. Я думаю, що на це вплинуло те, що громада зараз об 11-ій годині буде стояти тут на Хрещатику. 
Я просто хотів би сказати, що 5-у статтю Конституції ніхто не відміняв - влада належить народу. Ви розумієте це? Тому зараз хто б що не говорив, але ми маємо усвідомлювати, що ігри вже не проходять. Не треба вже дочикуватися майданів. Може згоріти кінотеатр і підніметься весь Київ. Дякую!
Головуючий: Будь ласка!
Горделадзе Л.: Вибачте! У мене одне прохання до міліції - надайте нам охорону, будь ласка! Тому що у нас приватна охорона, платити немає чим, якщо можна. Спасибі!
(Оплески).
Терещук О.Д: Дякую! Я вивчу це питання. Те, що наряди я підтягну поближче туди, щоб вони несли службу, а по охороні, давайте ми вивчимо це питання і тоді вирішимо. У нас є служба УДЛ... (нерозбірливо), яка дійсно здійснює такі послуги.
Головуючий: Будь ласка, наступне питання!
Петровець О.Ф.: Депутат Петровець, позафракційний. Скажіть, будь ласка, ми чуємо кожного разу, коли такі ситуації відбуваються, злочин, що буде розслідування, буде проводитися, і так далі і тому подібне. Сказали вже купу фактів про підпал і так далі. Чи готові ви як людина, відповідальна за напрямок розслідування, чітко сказати, що протягом двох тижнів, трьох тижнів ця справа буде розслідувана. Я беру під свій особистий контроль. Якщо вона не буде розслідувана, я подам у відставку. Дякую! А то ми тут будемо балакати, балакати, проводяться слідчі дії і так далі. Під вашу особисту відповідальність перед депутатами ви можете сказати, що подасте у відставку, якщо це питання не буде розслідуване? Дякую!
Терещук О.Д: Дякую! (Оплески). Я справу беру під особистий контроль, а сказати, що вона буде місяць, два, три розслідуватися, я не можу, тому що це є кримінальне провадження і треба шукати злочинців. Вони також, якщо дійсно і здійснювали злочин, то чи готувалися. Тому цього я сказати не можу, скільки вона буде розслідуватися. Але я зроблю все для того, щоб цей злочин розкрити. 
Петровець О.Ф.: Тобто, якщо воно буде розслідуватися півроку, хай розслідують ...
Терещук О.Д: Не хай розслідується, а я буду її розслідувати, цю справу, і тримати на контролі, тому що цей злочин потрібно розкрити і для  
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громади показати, що міліція працює. Це мій обов"язок. Розумієте?
Петровець О.Ф.: Звичайно. Тобто дату ви не можете сказати?
Терещук О.Д: Дату я не буду казати, тому що це нереально сьогодні казати дату.
Головуючий: Олександр Дмитрович, дякуємо вам за ваші відповіді! Я хочу запросити начальника комунально-аварійно-рятувальної служби "Київська служба порятунку" Ткачука Романа Станіславовича. Будь ласка!
Ткачук Р.С.: Уважаемый Виталий Владимирович! Уважаемые депутаты! При получении информации о пожаре в кинотеатре "Жовтень" на пожар выехало три... Дежурная смена коммунально-аварийно-рятувальной службы в составе 3 единиц техники и 15 человек. Были непосредственно все время на пожаре до окончания работ. Вчера на основании, в 1:45, вы знаете, была локализация пожара, в 2:30 его ликвидация. Утром под руководством Виталия Владимировича было проведено оперативное совещание, были поставлены поручения по оказанию помощи по разборке самого кинотеатра. Вчера целый день дежурная смена работала на крыше кинотеатра вместе с пожежно-рятувальной службой, разбирали крышу и убирали опасные места. Благодаря оперативным действиям пожежно-рятувальной службы и других коммунальных служб города был локализован пожар. Крышу частично удалось спасти. Сгорело 300 кв. м крыши. Часть крыши сохранена. Действительно, пожар был очень тяжелый, и пожежно-рятувальна служба приложила максимум усилий по сохранению самого здания. 
Вы можете видеть сегодня, что кинотеатр сохранен, нарушена только крыша. Да, действительно, здание залито водой. Вчера из подвала мы откачивали воду. В принципе, мы прикладываем максимум усилий, чтобы сохранить это здание.
Головуючий: Дякую! Питання до рятувальної служби є? Роман Станіславович, дякую! Ганна Старостенко, профільний заступник...
Старостенко Г.В.: Шановний головуючий! Шановні депутати! Колеги! Дійсно, нас неймовірно обурив факт підпалу кінотеатру "Жовтень" саме під час кінофестивалю "Молодість", який триває зараз у місті Києві.
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Кінотеатр "Жовтень" уже багато років є центром культурного життя, є осередком інтелектуального кіно міста Києва. І відомий не лише на території України, а й у міжнародній спільноті. 
Тому на сьогодні наше головне завдання, в першу чергу, разом з громадою, разом з вами слідкувати за ходом розслідування того факту, який відбувся в ніч на 29 жовтня. 
Ми в цій ситуації разом з громадою на одній стороні вимагаємо ефективного і оперативного прозорого розслідування. Ми готові брати на себе відповідальність по відновленню кінотеатру, який має належати київській громаді. І винесемо на громадські обговорення проект, яким має бути кінотеатр "Жовтень" після його реконструкції.
Тому я ще раз хотіла б закликати всіх нас до співпраці, до роботи. Якщо в когось є інформація додаткова про те, що сталося в ніч, просимо її надавати правоохоронним органам, а також долучатися до збору коштів на відновлення кінотеатру. Дякую!
Головуючий: Дякую, Ганна!
Я хотів би підвести риску і зробити резолюцію зібрання депутатів міської ради щодо термінів, термінових заходів з приводу поновлення діяльності кінотеатру "Жовтень". 
Ще раз хочу нагадати ключові пункти. 
Пропозиція - Тетяна Безрук хоче звернутись від громади до депутатів. Будь ласка!
Безрук Т.: Шановний пане Петре, панове депутати та депутатки! Я представляю громадський шеститисячний, який кожного дня збільшується на декілька сотень, рух "Повернути "Жовтень". І ми хочемо сказати про те, що громада Києва не спить і, шановна пані Людмило, ми дуже активно над цим працюємо. 
І ті обговорення, які вже були сьогодні, вчора активісти, близько трьохсот людей, збирались та говорили, що робити далі. І говорили також про створення експертиз. І збирати громади гроші на експертизи, якщо МВС не буде на це реагувати. 
І шановний пане Віталію, ми б хотіли зачитати звернення до Вас, яке ми прозвітували. Під цим зверненням будуть зібрані підписи, ми його зареєструємо та ви його побачите. 
Шановні панове депутати та депутатки, у вас на столах лежать звернення і ви можете їх також читати. 
Шановний пане Віталію Володимировичу, кияни та жителі міста, громадські активісти, студенти, працівники мистецтва, культури та ...(нерозбірливо) констатуємо той факт, що в Києві знищення культурних пам"яток міста набуло
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системного характеру. Тут вже згадувалося про Гостинний двір, але давайте говорити... Ми можемо говорити про багато культурних пам"яток, які є в Києві, але сьогодні ми зібралися для того, щоб обговорити це питання. Це питання є питанням обговорення кінотеатру "Жовтень". 
Навколо кінотеатру часто відбуваються дискусії, спрямовані на виселення нас із власного приміщення. Враховуючи останні події, звертаємося до Вас за допомогою у сприянні проведенню ефективного та прозорого слідства та притягнення до відповідальності замовників та виконавців підпалу кінотеатру "Жовтень", виділенні коштів та відновленні приміщення кінотеатру з міського бюджету, відновленні приміщення згідно з оригінальним проектом та цільовим призначенням кінотеатру, наданні ТОВ "Кіноман" можливості укласти договір оренди на прозорих умовах, гарантуванні, що кінотеатр разом з ділянкою не буде передаватися у власність комерційним структурам, озвученні конкретних кроків щодо захисту культурної та історичної спадщини міста Києва, бо ми вже сьогодні піднімали багато питань про інші культурні об"єкти.
Шановні пані та панове депутати, ми хочемо сказати, що рух є дуже сильним і весь той популізм, який буде говоритися, або рішення чи дії, які не будуть виконуватися, ви розумієте, що за вами слідкує громада Києва. Я дуже дякую вам. У нас зараз на 11-ту акція, ми збираємо підписи, ми відносимо звернення в приймальню, реєструємо і Ви його, пане Віталію Володимировичу, можете прочитати. Дякую!
Головуючий: Дякую! Я хотів би... Дуже добре, що ми думаємо однаково, тому що ті речі, які зараз ми почули, були озвучені, і я хочу ще раз повторити ключові речі і звернути вашу увагу. Звернутися до Генеральної Прокуратури України з вимогою термінового розслідування факту навмисного підпалу кінотеатру "Жовтень". Виконавці та замовники цього жахливого злочину повинні відповісти перед законом та всією київською громадою. Звернутися до Міністерства внутрішніх справ щодо проведення розслідування та розробки спільної програми виконання органами Київської міської ради з приводу підвищення рівня безпеки в громадських місцях під час проведення масових заходів з метою уникнення в майбутньому ризику для громадян. Гарантуємо киянам, що кінотеатр "Жовтень" буде збережений та його діяльність буде поновлена в найкоротші можливі терміни. Кінотеатр "Жовтень" повинен залишитися одним із центрів кінематографії та культурного життя нашої столиці. 
Будь-які спроби перепрофілювати кінотеатр будуть припинені міською владою.
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Враховуючи широку громадську підтримку щодо збереження кінотеатру "Жовтень" та необхідність термінового залучення грошей, депутати ініціюють створення благодійного фонду "Відновимо разом". І давайте не словом, а справами зробимо так, щоб допомогти відновити кінотеатр та зробимо цю ініціативу. Я впевнений, кожен, хто має можливість вносити, робити внесок, цей благодійний фонд буде дуже вдячний. І  пропоную ще раз, щоб не було ніяких питань, очолити цей фонд Людмилі Горделадзе, директору кінотеатру. 
Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради терміново знайти джерела фінансування для відновлення роботи кінотеатру "Жовтень". І передбачити у рішенні Київської  міської ради  про передачу в оренду ТОВ "Кіноман" кінотеатру "Жовтень" звільнення від орендної плати на термін проведення відновлювальних робіт.
Я пропоную депутатам шляхом голосування підтримати ці пропозиції, тому що цього, як ми зараз чули, очікує від нас громада. 
Пропозиція проголосувати! Пропозиція? Будь ласка!
Левченко Ю.В.: Дякую! В принципі, більшість того, що сказали, все дуже правильно. Справді, треба насамперед позбавити зараз плату  оренди, щоб не платили оренду. Але є два моменти, на які я хотів наголосити, Віталій Володимирович! По-перше, я трішки не зовсім зрозумів, коли мова йшла про обговорення проекту відновлення, тільки що доповідали, на мою думку, кінотеатр має бути відновлений, має виглядати так само, абсолютно так само, як він виглядає на цей момент. Реставрація, прошу, будь ласка, це вставити в резолюцію, що має бути згідно первинного проекту, згідно того, як він зараз виглядає, щоб у нас раптом замість історичної пам"ятки не з"явився якийсь там кіноплекс "Блокбастер". Це по-перше.
По-друге, давайте все ж таки розглянемо можливість, тому що є об"єктивна проблема, що через цю судову тяганину, через те, що цілісний майновий комплекс у комунальній власності, орендар є ТОВ, ви чудово знаєте, що насправді ця ситуація по всіх кінотеатрах в Києві була. Наприклад, "Київська Русь", яку забрали товариства, які орендували, і передали комунальному цьому, господарству Черновецького, як воно називається,
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в цьому господарстві Черновецького, як він називається, "Київським дозвіллям", то "Київська Русь" тепер занепала і там взагалі жах відбувається.  Тому треба робити все можливе, щоб ці товариства, які там працювали, щоб вони і далі працювали. Я для чого це говорю? Щоб розглянути можливість юридичну, якщо є там довгострокова оренда, якщо ми надаємо в оренду на років... На скільки планується, на 10-15-20 років, дати можливість, щоб тоді ТОВка залучала інвесторів на відновлення так само цілісно-майнового комплексу. Це економічно обгрунтовано. Якщо люди впевнені, що в них оренда зафіксована на довгий час, якщо вони впевнені, що в них є договір оренди на 15 років, то вони будуть вкладати в цей цілісний майновий комплекс гроші, навіть якщо вони ним не володіють, тому що для  них економічно це буде прирівняння до власності. Ну, це так само як землю сільськогосподарську орендують на 20 років і все одно туди інвестують гроші. Так само і тут ситуація. 
Тому від мене два прохання. Будь ласка, ставити резолюцію щодо того, щоб реставрувати без жодних, наголошую, без жодних змін до того, як він зараз виглядає.
Номер два, доручити відповідним службам опрацювати можливість, щоб залишати інвесторів саме на реставрацію цілісного майнового комплексу... Пані Горделадзе може сама і займатися. Наскільки я розумію, такі інвестори вже були за ці роки, які були б готові це робити, але їх не допускали. Правильно? Не давали право поліпшення. Це треба дати право на поліпшення і тоді ми швидше зможемо це зробити, бо об"єктивно кажучи, це розслідування, ми знаємо, як міліція наша працює, вона буде це розслідування ще рік проводити. Це все дуже добре, але головне, щоб кінотеатр запрацював якомога швидше. Це головне!
Головуючий: Дякую за пропозицію і ці пропозиції ми включаємо в резолюцію. Будь ласка!
Луценко І.В.: Віталій Володимирович, можна ще? Ігор Луценко, "Батьківщина". По-перше, наскільки я знаю, було внесено проект-постанову про продовження терміну оренди ТОВ "Кіноман". Так давайте його зараз проголосуємо! А чого його тоді вносили?
Резніков О.Ю.: Пане Ігорю, юридично проект рішення ми з вами будемо розглядати на пленарному засіданні, тому давайте одне з іншим... Щоб у нас...
Луценко І.В.: А це не пленарне засідання у нас?
Резніков О.Ю.: Це зібрання. 
Луценко І.В.: Тоді, раз зібрання, то давайте тоді така пропозиція. Зібрання звертається тоді, щоб надати статус пам"ятки хоча б місцевого значення. 
Головуючий: Долучаємо.
Горделадзе Л.: Вибачте! Це неможливо, тому що він ще в 61-му році зазнав реконструкції. Тому пам"яткою він не є. У нього пам"ятка тільки фасад і це є конструктивізм. Все, що внутрі, це вже, на жаль, не є пам"яткою. Тому не треба зайвих кроків робити...

Стенограма на 17 арк.
_______ В.Вороніна
03.11.2014
