Бібліографічна довідка

Сергій Миколайович Вакулишин
Вакулишин Сергій Миколайович (5 квітня 1958, м. Київ - 22 червня 2022,          м.  Київ)  — український краєзнавець, голова Святошинського осередку та член президії правління Київської міської організації НСКУ; києвознавець, методист Центру позашкільної роботи Святошинського району, завідувач Зразкового музею історії Святошинського району м. Києва.

Сергій Вакулишин народився у 1958 році в Києві, в сім'ї українських інтелігентів. За фахом — учитель початкових класів. З 1976 року працював у школі. Проходив службу в армії.

З 1980 до 2022 року — позашкільний педагог, методист краєзнавчої роботи з учнівською молоддю Києва. Вперше в Києві організував і провів конкурси на краще знання Києва та Ленінградського (Святошинського)  району.
Нагороди:
· Бронзовий знак ЦК ВЛКСМ
· Відмінник освіти України
· Орден «За заслуги» ІІІ ступеня (2007)

· Почесний краєзнавець України (2013)

· Премія імені академіка Петра Тронька Національної спілки краєзнавців України «За видання краєзнавчої літератури: монографій, нарисів, описів, путівників, довідників, окремих публікацій, циклів статей тощо» (2016)
Сергій Вакулишин зробив визначний особистий внесок у розвиток краєзнавства, збереження історичної пам’яті місцевості Святошинського району. У 1999 року при Центрі позашкільної роботи Святошинського району  Сергій Миколайович створив музей місцевої історії, який отримав у 2005 році звання «Зразковий музей історії Святошинського району» і став відомим києвознавчим центром, самобутнім науково-дослідницьким та культурно-освітнім осередком, своєрідною лабораторією музейної педагогіки.

