ЗВІТ

Депутата Київської міської ради члена фракції «Єдність» 
Сергія Олександровича Кримчака про виконання депутатських повноважень протягом 2022 року

За звітний період, який припав на початок вторгнення російських агресорів, мною, як депутатом Київської міської ради, представником загальнодержавних інтересів та інтересів громадян України, мешканців міста Києва, відповідно до чинного законодавства України та в межах моєї компетенції, було здійснено виконання депутатських повноважень у таких напрямках, як підтримка зв’язку з виборцями, розгляд пропозицій, заяв і скарг громадян, а також участь у засіданнях Постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та земельних відносин, а також Постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо, об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва. Кожен із зазначених напрямків був та залишається невід’ємною складовою моєї депутатської діяльності.
 При здійсненні депутатських повноважень керувався у своїй діяльності виключно Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів, а також загальновизнаними принципами порядності, честі і гідності.

Реалізація Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально – економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців

Протягом 2022 року, для забезпечення гідних умов проживання мешканців Дарницького району міста Києва, у межах Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2021 – 2025 роки, за рахунок коштів депутатського фонду, вдавалося вирішувати актуальні питання та гострі проблеми й потреби мешканців району, з якими вони зверталися чи до приймальні, чи до мене безпосередньо, а саме:

· Надано одноразову матеріальну допомогу особам з інвалідністю, пенсіонерам, внутрішньо переміщеним особам, постраждалим в наслідок російської агресії, багатодітним сім’ям, малозабезпеченим мешканцям Дарницького району м. Києва,  згідно "Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців на 2022 рік" на загальну суму 1449422,53 грн.
· Придбано Пасхальні кекси  «Святкові пасхальні до Великодня» 
· Замінено дверей вул. Ревуцького, буд. 18 (частково).
· Замінено дверей вул. Кошиця, буд. 10/21 (частково). 
· Замінено дверей вул. Кошиця, буд. 9 (частково).
· Замінено дверей вул. Тростянецька, буд. 7В (частково).
· Замінено вікон вул. Драгоманова, буд. 27 – (частково).

Участь у засіданнях Київської міської ради та засіданнях комісій 

Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата Київської міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях та роботу в Постійній комісії, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що належать до моїх повноважень.
Протягом 2022 року я брав участь у переважній більшості пленарних засідань Київської міської ради, активно долучався до обговорення питань, які розглядалися на засіданнях Київської міської ради, що були вкрай важливими для членів територіальної громади столиці. Неодноразово виступав на пленарних засіданнях у сесійній залі з питань архітектури, містобудування та земельних відносин, а також з питань бюджету та соціально-економічної політики з метою захисту прав та законних інтересів киян.
Як член Постійної комісії Київської міської ради з питань архітектури, містобудування та земельних відносин брав участь також у переважній більшості засідань комісії, приймав участь у розгляді питань з порядку денного засідання.

Підтримка зв’язку з виборцями

Важливою складовою діяльності депутата Київської міської ради є його відкритість, зокрема, під час здійснення депутатських повноважень. Так, можливість постійного безпосереднього контакту громадськості із депутатом є передумовою успішної його діяльності. Таким чином, з метою покращення комунікації, забезпечення постійного зв’язку із виборцями та вчасного реагування на потреби й проблеми мешканців Дарницького району, а також ефективного здійснення депутатських повноважень, у 2022 році, не зважаючи на російську агресію, продовжувала роботу моя громадська приймальня, в якій протягом звітного року і по теперішній час, ведеться регулярний прийом виборців, розглядаються пропозиції, звернення, заяви і скарги членів територіальної громади, вживаються передбачені законодавством заходи щодо забезпечення їх оперативного вирішення та задоволення вимог громадян.
Моя громадська приймальня у своїй роботі керується Конституцією України, Законами України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про статус депутатів місцевих рад", "Про звернення громадян" та іншим чинним законодавством України.
Місцезнаходження та графік роботи моєї громадської приймальні:
Адреса приймальні: м. Київ, вул. Драгоманова, 31-Б, оф. 4.
телефон приймальні: 044 570 17 17,
Понеділок:  14.00-19.00
Вівторок – Четвер: 10.00-15.00
Особистий прийом депутата проводився за попереднім записом.

Під час звітного періоду розглянуто 2925 звернень,  що включають: пропозиції, заяви і скарги громадян, а також інші документи,  що надійшли до приймальні  усно та письмово, а також за допомогою засобів телефонного зв'язку, та в електронному вигляді, які опрацьовано, й вжито усіх можливих заходів щодо забезпечення їх своєчасного, обґрунтованого вирішення, в міру можливості, в межах моєї компетенції та відповідно до чинного законодавства України.
Найбільш актуальні питання з якими мешканці зверталися впродовж 2022 року до приймальні чи до мене особисто є надання матеріальної допомоги малозабезпеченим та незахищеним верствам населення, в тому числі постраждалим мешканцям в наслідок російської агресії, в кількості 1863 звернень.
Було успішно опрацьовано 419 звернень щодо наданням матеріальної допомоги по програмі «Турбота. Назустріч киянам» яким, за мого сприяння, було виділено 2061300,00 грн.
Також опрацьовано 81 звернення щодо проведення ремонтних робіт у комунальній сфері та 112 юридичних звернень. 
У зв’язку з вторгненням РФ в Україну, з нестачею продуктів харчування, мною особисто, за власні кошти, було куплено та надано допомогу у вигляді продуктових наборів мешканцям Дарницького району, а також внутрішньо переміщеним особам, які зверталися до мене.
Протягом звітного року, за результатами розгляду звернень громадян, мною, як депутатом Київської міської ради, були підготовлені та  направлені  депутатські звернення, запити та листи  з питань, пов'язаних з моєю депутатською діяльністю, до відповідних державних органів, в тому числі правоохоронних та контролюючих органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, з пропозиціями  здійснити певні дії, вжити заходів реагування чи дати офіційне роз'яснення з питань, віднесених до їх компетенції, а також надано належні відповіді заявникам. 
Крім цього, підготовлено різні юридичні документи з питань, актуальних для мешканців Дарницького району та надано відповідні консультації.
Під час звітного періоду надавав допомогу мешканцям Дарницького району, а також внутрішньо переміщеним особам з питань, які були життєво важливі на початку вторгнення російської федерації. Надавав допомогу ЗСУ, в тому числі й фінансову підтримку.
Моя робота, як депутата Київської міської ради, на цьому не обмежується та не зупиняється. 
Я, як депутат Київської міської  ради, представник інтересів територіальної громади, виборців свого виборчого округу та член ради, здійснюючи депутатські повноваження, виражав і захищав інтереси громадян, виконував їх доручення, в межах своїх повноважень, наданих законом, брав активну участь у здійсненні місцевого самоврядування.
Основна увага у моїй роботі приділялася життєдіяльності Дарницького району, його розвитку та злагодженій роботі усіх сфер, а також підтримці постраждалих в наслідок російської агресії.
Мною і в подальшому будуть вживатися усі можливі заходи, в міру можливостей, в межах моєї компетенції,  щодо покращення життєвих умов мешканців Дарницького району. 
Підбиваючи підсумки звітного періоду, можу стверджувати, що активна і небайдужа участь кожного  мешканця у  житті громади  вестиме нас до нових і відчутних здобутків, дасть сили здолати ворога і принесе довгоочікувану перемогу нашій Україні.


З повагою,
     Депутат Київської міської ради			Сергій КРИМЧАК

