












Про звернення Київської міської ради до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо облаштування Національного військового меморіального кладовища та Київського міського військового кладовища


Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ», з метою належного вшанування Захисників та Захисниць України, які загинули за час повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, захищаючи незалежність, територіальну цілісність та суверенітет України Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо облаштування Національного військового меморіального кладовища та Київського міського військового кладовища, що додається.
2. Оприлюднити це рішення Київської міської ради у спосіб, визначений чинним законодавством.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань регламенту, депутатської етики та запобігання корупції. 


Київський міський голова 					Віталій КЛИЧКО
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ПОДАННЯ:

Заступник міського голови – 
секретар Київської міської ради	Володимир БОНДАРЕНКО

ПОГОДЖЕНО:
Постійна комісія Київської міської ради з питань регламенту, депутатської етики та запобігання корупції
Голова	Леонід ЄМЕЦЬ

Секретар	Вячеслав НЕПОП

Постійна комісія Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зав’язків
Голова	Юлія ЯРМОЛЕНКО

Секретар	Ігор ХАЦЕВИЧ

Начальник управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради 
	Валентина ПОЛОЖИШНИК



















ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Київської міської ради 
«Про звернення Київської міської ради до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо облаштування Національного військового меморіального кладовища та Київського міського військового кладовища»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення Київради, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення Київради механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва
[bookmark: n16]31 травня 2022 року прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо Національного військового меморіального кладовища» № 2292-ІХ.
Питання розміщення на території міста Києва Національного військового меморіального кладовища виникло із ініціативи Київського міського голови Віталія Кличка під час пленарного засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 9 червня 2022 року.
Вже 10 червня 2022 року Міністерство у справах ветеранів України листом № 3664/02/10.4-22 звернулось саме на цій основі до Київського міського голови Віталія Кличка щодо спільної зустрічі з метою обговорення питання створення на території міста Києва Національного військового меморіального кладовища.
Проте, попри майже півтора роки кропіткої роботи, пов’язаної із оформленням численної документації, проєктуванням та зміною місць перспективного розташування Національного військового меморіального кладовища, питання так і не набуло реального вияву.
Відтак, станом на 2 листопада 2023 року питання створення Національного військового меморіального кладовища та Київського міського військового продовжують залишатись невирішеними. 
Київська міська рада продовжує вважати, що Національне військове меморіальне кладовище має знаходитись на території столиці України – міста Києва, з метою віддати належну шану полеглим Захисникам та Захисницям України. Більше того, розташування Національного військового меморіального кладовища саме на території міста Києва – це знак поваги не тільки до полеглих Захисників та Захисниць України, але і до членів їх родин.
Зволікання із початком функціонування Національного військового меморіального кладовища, яке триває майже півтора року, призводить до значних негативних наслідків: починаючи від зберігання тіл полеглих Захисників та Захисниць України, і закінчуючи значним суспільним резонансом[footnoteRef:1]. [1:  Електронна петиція №22/203534-еп «Громадяни України звертаються з проханням підписати законопроект 9240 про створення Національного військового кладовища у Биківні в місті Києві та почати його будівництво». Режим доступу: https://petition.president.gov.ua/petition/203534] 

Київська міська рада готова вжити максимальних зусиль, аби питання влаштування Національного військового меморіального кладовища та Київського міського військового кладовища перейшли із паперової у реальну площину.
У зв’язку із цим, з метою належного вшанування Захисників та Захисниць України, які загинули за час повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, захищаючи незалежність, територіальну цілісність та суверенітет нашої Держави, Київська міська рада  просить Президента України та Кабінет Міністрів України вжити вичерпних заходів щодо вирішення питання влаштування Національного військового меморіального кладовища та Київського міського військового кладовища. 

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення Київради (із посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення Київради)
Проєкт рішення розроблено відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України - місто-герой Київ».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення Київради, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення Київради
Проєкт рішення Київської міської ради підготовлено з метою належного вшанування Захисників та Захисниць України, які загинули за час повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, захищаючи незалежність, територіальну цілісність та суверенітет України.
Проєкт рішення передбачає направлення відповідного звернення до Президента України та Кабінету Міністрів України, а також оприлюднення прийнятого рішення Київської міської ради у встановленому законодавством України порядку.

4. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат
Прийняття цього рішення не потребує додаткового фінансування з бюджету міста Києва, оскільки носить організаційний характер, не впливає безпосередньо на показники дохідної частини бюджету міста Києва.

5. Прізвище або назву суб'єкта подання, прізвище, посаду, контактні дані доповідача проєкту рішення Київради на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення Київради
Суб’єктом подання проєкту рішення Київської міської ради є заступник міського голови – секретар Київської міської ради Володимир БОНДАРЕНКО. 
Доповідач на пленарному засіданні Київської міської ради та особа, відповідальна за супроводження даного проєкту рішення – заступник міського голови – секретар Київської міської ради Володимир БОНДАРЕНКО.

Проєкт рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не має вплив на життєдіяльність цієї категорії.

Проєкт рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».


Заступник міського голови – 
секретар Київської міської ради	Володимир БОНДАРЕНКО
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                          Про  звернення  Київської міської ради до  Президента України та Кабінету Міністрів  України щодо  облаштування Національного  військового меморіального кладовища   та  Київського міського військового кладовища       Відповідно до  з аконів України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про столицю України  -   місто - герой Київ»,  з метою належного вшанування  Захисників та Захисниць України, які загинули за час повномасштабного  вторгнення росій ської федерації в Україну, захищаючи незалежність,  територіальну цілісність та суверенітет  України   Київська міська рада     ВИРІШИЛА :     1. Направити звернення Київської міської ради до  Президента України  та Кабінету Міністрів України щодо  облаштування Національного військового  меморіального кладовища   та  Київського міського військового кладовища ,   що  додається.   2.   Оприлюднити це рішення Київської міської ради у спосіб, визначений  чинним законодавством.   3.   Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію  Київської міської ради з питань  регламенту, депутатської етики та запобігання  корупції .        К иївський міський голова            Віталій КЛИЧКО            

