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У своїй депутатській діяльності керувався Конституцією України, Законом України "Про статус депутатів місцевих рад" та іншими нормативними актами. Як депутат, брав активну участь у роботі сесій Київської міської ради. 
Депутатська діяльність, впродовж 2017 року, була спрямована на захист інтересів громадян, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень. Постійно підтримував зв'язок з виборцями, трудовими колективами, державними установами, громадськими організаціями. Входив до таких тимчасових контрольних комісії Київської міської ради :
- щодо перевірки сплати пайової участі (внесків) замовників у створенні і розвитку соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Києва на підставі договорів, укладених після 2006 року; 
- з питань перевірки законності розташування існуючих будинків, будівель, споруд, інженерних мереж та комунікацій, малих архітектурних форм, а також перевірки порядку передачі\ надання земельних ділянок, що знаходяться на території Труханового острова, у власність\користування на відповідність вимогам чинного законодавства;
-з питань перевірки інформації щодо порушень під час виконання міських цільових програм у сфері інформатизації та захисту інформації апаратом виконавчого органу Київської міської ради з 2013 року;
- з питань низького рівня освоєння Дніпровською районною в місті Києві державною адміністрацією капітальних видатків у 2016 році.
Однією з найважливіших ділянок роботи на виборчому окрузі є особистий прийом громадян, на якому упродовж 2017 року побувало 507 осіб. До громадської приймальні надійшло 532 звернення громадян. Претензійно-позовну діяльність здійснює юрист, який систематично надає консультації громадянам (за рік 460 осіб отримали консультації та юридичну допомогу).
Важливою складовою діяльності є заходи, спрямовані на соціальних захист населення. Серед них, зокрема, є надання матеріальної фінансової допомоги особам з числа малозабезпечених громадян, та таких, що потребують коштовного лікування (за рік 325 осіб отримали матеріальну допомогу).
З метою поліпшення умов проживання мешканців проводяться ремонтні роботи у під’їздах, по заміні вікон, по утепленню фасадів, тощо. 
Здебільшого увагу зосереджено на школах та садочках округу, аби максимально швидко створити комфортні та сприятливі умови для навчання дітей.  Це утеплення фасадів, заміна вікон, проведення капітальних ремонтів у класах, групах, санвузлах, пральнях, харчоблоках. До новорічних свят дітям закуплені подарунки, солодощі.
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