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Сьогодні наша сила в підтримці та єдності!
На місцевих виборах 2020 року жителі Дніпровського району столиці вдруге довірили Сергію  Артеменко представляти їхні інтереси в Київраді. Ми поговорили з Сергієм Вікторовичем про депутатську роботу в умовах війни, проблеми Дніпровського району, допомогу дніпровчанам, а також плани на майбутнє. 
· Сергію Вікторовичу, як для вас минули 8 місяців війни? 
Перше, що треба розуміти – війна з окупантами триває вже дев’ятий рік. Від початку вторгнення російських військ на Донбас і окупації Криму. Ранок 24 лютого для мене став шоком, як і для багатьох українців, котрі до кінця не вірили в можливість великої війни. 
Через дві доби Війська окупантів вже стояли під Києвом, а в столиці діяли безліч ворожих диверсійно-розвідувальних груп. Це були перші дні війни, коли рішення потрібно було ухвалювати дуже швидко. Київрада зібралася вже 28 лютого. Але з депутатського корпусу на засідання прийшло трохи більше половини – 63 зі 120 депутатів, при потрібному для прийняття рішень кворумі в 61. 
Особисте рішення прийняв одразу – залишаюсь у Києві, продовжую працювати, допомагаю, чим зможу. Після початку війни не пропустив жодного засідання Київради та комісій. 24/7 в районі працювала моя громадська приймальня. Зараз ми продовжуємо підтримувати пенсіонерів, соціально незахищені родини, родини наших Захисників. З перших днів співпрацюємо з волонтерськими і благодійними організаціями, які допомагають вимушеним переселенцям, дітям-сиротам, багатодітним сім’ям.
· Ви обрані депутатом у 2020 році. Що вдалося зробити за ці 2 роки до війни?
Багато позитивних змін зробили за 2020-2021 роки. Серед основних досягнень: створення першої черги парку 1,5 га по вул. Вершигори на Райдужному масиві. Це було принципове питання. Місцева громада довго захищала цю ділянку від забудови. Тепер тут є зелена зона, скоро з’явиться майданчик для вигулу собак. 
Привели до ладу озеро Радунка на Райдужному масиві, встановили  очисні споруди – аератори,  різнокольорові фонтани. Облаштували більшу частину доріжок, сходи, пандуси. Оновили три дитячих майданчика, створили спортивні зони та волейбольний майданчик. 
На Воскресенці встигли завершити реконструкцію парку «Аврора», встановили різнокольоровий фонтан. Це буде чудовий парк у Дніпровському районі для відпочинку всією родиною.
· Чи відбулися якісь зміни в дитсадках і школах, будинках і подвір’ях дніпровчан? 
Ми утеплили фасади в усіх навчальних закладах Райдужного масиву і Воскресенки , зробили капітальні ремонти харчоблоків та їдальнь, замінили вікна. Оновили вуличне освітлення біля  школи №234 на Райдужному та №№ 224, 246 та 184 на Воскресенці.
За 2021 рік замінили вікна в 15 будинках на Воскресенці, які були в аварійному стані. Зробили  капітальний ремонт асфальтного покриття в 15 подвір’ях. У 5 будинках відремонтували покрівлю. Також проводимо капітальні ремонти сходових клітин та вхідних груп.
У 2022 році планували збудувати новий Центр надання адміністративних послуг у Дніпровському районі. Зараз Центр надання адміністративних послуг  знаходиться на Харківському шосе, що незручно для багатьох жителів Райдужного і Воскресенки.  Поки це перенесені плани. 
· Яке сьогодні головні проблеми міста? 
Якщо говорити про проблеми, які були і до війни, то вони залишися незмінними. Це – застарілий житловий фонд, зношені інженерні мережі та комунальна інфраструктура. Один із варіантів вирішення деяких проблем – створення ОСББ. Коли самі мешканці братимуть участь в управлінні і модернізації свого будинку за фінансової підтримки з міського бюджету. До війни процес створення ОСББ у нашому районі тривав досить непогано. 
Але зараз ситуація суттєво змінилася. Особливо після ракетних ударів ворога по об’єктам критичної інфраструктури Києва ситуація. Наразі головним завданням є відновлення та підтримання енергетичних потужностей міста. Щиро вдячний комунальним службам та енергетикам, які майже цілодобово працюють і роблять все можливе, щоб у квартирах киян були світло,тепло і вода. Нас чекає складна зима і завдання депутатів Київради і міської влади – пройти цей опалювальний сезон, період холодів. Зробити все, щоб Київ продовжував жити, працювати, поступово відновлювався.    
· Як змінилася депутатська робота після війни? 
Більшу частину тепер займає соціальна складова. Разом з командою підтримуємо і допомагаємо громаді району, вимушеним переселенцям, родинам військових, пенсіонерам, соціально вразливим і малозабезпеченим сім’ям. З червня місяця, коли відновила роботу міська програма «Турбота. Назустріч киянам», ми допомагаємо малозабезпеченим родинам, сім’ям наших захисників оформлювати документи для отримання соціальної допомоги. Після заповнення документів людина може отримати 1000-7000 грн матеріальної допомоги. Всі, кому це також потрібно, можуть звертатися в мою громадську приймальню. 
Разом із волонтерами допомагаємо дітям-сиротам, переселенцям, багатодітним сім’ям. Співпрацюємо з  благодійними організаціями, які продовжують підтримувати українську культуру, музику, мистецтво. Беремо активну участь у волонтерському русі. Збираємо і відправляємо на передову продуктові набори, медикаменти, засоби гігієни для наших захисників. З початку війни підтримували дніпровчан продуктовими наборами, медикаментами, роздавали гарячі обіди. 
Думаю, що в цей час кожен депутат має бути зі своєю громадою. Двері моєї депутатської приймальні завжди відкриті для всіх дніпровчан. Сьогодні сила українців – в підтримці, взаємодопомозі та справжній єдності. Саме це завжди допомагало нам гідно пройти всі історичні випробування, пережити найскладніші часи. 
· Розкажіть про плани на майбутнє? 
Плани на майбутнє – після перемоги. Ніхто точно не знає, коли закінчиться війна. Але вона обов’язково закінчиться нашою перемогою. Як депутат, сьогодні продовжую працювати в окрузі і районі, допомагати місцевій громаді. Потім буде ще багато роботи. Хочемо завершити будівництво другої черги парку на Вершигори, 5 та капітальний ремонт будинків, які не встигли зробити до війни. Продовжимо дворові та квартальні ремонти. Плануємо побудувати новий Центр надання адміністративних послуг до якого буде зручно діставатися жителям Воскресенки і Райдужного. 
На рівні Києва потрібно приймати новий Генеральний план. Відбудовувати зруйноване та пошкоджене житло, об’єкти соціальної інфраструктури, облаштовувати більше зручних укриттів і бомбосховищ. Це реалії, з якими нам доведеться жити в майбутньому. Після перемоги потрібно відбудовувати багато громад, містечок, міст, країну. А зараз – працюємо і підтримуємо наших воїнів, щоб цей день якнайшвидше настав. 
Навчання під сиренами
Перед початком нового навчального року керівництво  Дніпровського району та депутат Київради Сергій Артеменко перевірили школи до готовності проводити навчання в умовах воєнного стану. 
Більшість шкіл району готові до навчання в умовах нової реальності. Вони обладнані тимчасовими укриттями з  умивальники, мобільні рукомийники, санвузлами, партами і стільцями. Також в укриттях знаходяться аптечки першої допомоги, ліхтарі та запаси питної води. 
Цього року міська влада дозволила самостійно обирати формат навчального процесу: онлайн, офлайн, або сімейний. Напередодні вересня, адміністрації шкіл району провели з батьками роз’яснювальні бесіди щодо безпеки дітей під час навчального процесу та правил поведінки в школі під час воєнного стану. 
Дороги знову вільні

Автомобільні перехрестя Дніпровського району продовжують відкривати для руху. У вересні працівники районного відділу благоустрою демонтували бетонні блоки та мішки з піском на перехресті вулиць Кібальчича та бульвару Перова. 
Також на перетині вулиць Вершигори та проспекту Р.Шухевича комунальники облаштували клумбу-острівець, де рух автотранспорту буде відбуватися за правилами проїзду кругових перехресть. Про це водіїв інформуватимуть  відповідні дорожні знаки. 
Незважаючи на війну та складну економічну ситуацію, в районі продовжується ремонт доріг. Це потрібно, щоб утримувати дорожнє покриття в належному стані та якості, уникати аварійних і небезпечних ситуацій, що особливо важливо в темну пору доби та при вимкненому вуличному освітлені. Також проводиться реконструкція підземних переходів, велосипедних доріжок, наноситься нова розмітка і оновлюються дорожні знаки. 
Робимо район затишним і безпечним
У рамках Програми соціально-економічного розвитку Києва на 2022 р. комунальні служби Дніпровського району провели ремонт між квартальних проїздів за адресами: 
· вул. Карбишева 20-22
· Райдужна 3-А – 3-Б, 9
· Запорожця, 7-А, 
· Стальського 6, 
· Дашкевича, 26-А, 
· Дашкевича 6-А – 6-Б, 
· Перова, 11 і 25-Б, 
· Малишка, 13-А,  29-А, 
· Солов'яненка 7, 14, 17, 
· Юності 2-4
· Миропільська 37
· Дарницький бульвар 3, 9
· Бажова 3, 5
· Будівельників 22/11, 29
· Тампере 16
· Віфлеємська 2/26
· Бульвар Верховної Ради 26-Б, 31-А
· Гагаріна 2/35, 20, 20-А
За поданням Сергія Артеменка планується встановити нові вікна в під’їздах житлових будинків за адресами: 
· Кібальчича, 21, 
· Карбишева, 18-А, 
· Вільде, 8, 
· Микитенка, 7-В, 
· Курнатовського, 17-Б, 
· Кібальчича, 3-Б 
· відремонтувати покрівлю будинку на Кибальчича, 8. 
Також за підтримки депутата в Дніпровському районі проводиться капітальний ремонт чотирьох бомбосховищ. 
На Райдужному відкрився Центр соціально-психологічної підтримки
По вулиці Райдужна, 16 почав працювати Денний центр соціально-психологічної підтримки постраждалих від домашнього насильства. 
Центр є районною філією Міського центру гендерної рівності, протидії та запобігання насильству. Фахівці Центру надають комплексну соціально-психологічну та первинну правову допомогому постраждалим від домашнього насильства. 
Тут проходять групи взаємодопомоги та семінари для постраждалих людей. Також при Центрі працює автомобільна група, яка оперативно реагує на кризові випадки домашнього насильства.
Якщо вам потрібна соціально-психологічна підтримка або юридична допомога, звертайтесь до фахівців Центру особисто або за телефоном: +38 (066) 170 48 90

Графік роботи Центру:
пн. – пт. –  9:00 – 17:00
сб. –  9:00 - 15:00

Проекти рішень, 
[bookmark: _GoBack]поданих на розгляд Київської міської ради Сергієм Артеменко
№1320 (Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо внесення змін до деяких законодавчих актів України стосовно сприяння здоровому способу життя дітей та підлітків). 
№1015 (Про вжиття заходів щодо створення фонду захисних міжшкільних споруд цивільного захисту в місті Києві)
№1016 (Про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України щодо внесення змін до законодавства України стосовно забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків)
№1199 (Про вихід Київської міської державної адміністрації зі складу Вищого навчального закладу «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна»)
№925 (Про розірвання договору на право тимчасового довгострокового користування земельною ділянкою від 06.04.2001 № 66-5-00053, у частині земельної ділянки площею 1.9506 га кадастровий номер 8000000000:66:134:0005 , укладеного між Київською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю «Підрядне спеціалізоване ремонтно-будівельне управління № 3 Київзеленбуд» (02125, м. Київ, вул. Воскресенська, 2-а).
№75 (Про деякі питання нарахування орендної плати за користування майном територіальної громади міста Києва).
Підтримуємо, допомагаємо
Починаючи з кінця лютого команда депутата Київради Сергія Артеменка допомагає жителям Дніпровського району, бійцям ТРО, вимушеним переселенцям і продовжує це робити. Віримо в Збройні сили України, віримо в нашу перемогу! 
· 8000 хлібин роздали жителям району, бійцям на блокпостах, шкільним їдальням. 
· 1500 продуктових наборів (крупа, макарони, консерви, чай, кава, дитяче харчування, підгузки, засоби особистої гігієни), отримали малозабезпечені сім’ї району. 
· 1000 порцій гарячих обідів для жителів району.
· 50 пар берців, карематів, аптечок, наборів із чаєм, кавою і водою передали бійцям районної тероборони. 
· 5 тон речей завезли в Центр соціального захисту Дніпровському районі для вимушених переселенців. 
· 1650 людей отримали безкоштовну консультацію з оформлення документів для отримання фінансової допомоги.
· 24/7 працювала громадська приймальня Сергія Артеменка на Воскресенці. 
Допомагаємо воїнам на передовій 
У жовтні черговий автомобіль з допомогою відправився до наших захисників на південному напрямку фронту. За підтримки депутата Київради Сергія Артеменка, місцева медична частина отримала посилки із засобами гігієни, медикаментами і лікарськими засобами для військових. 
· Продовжуємо підтримувати ЗСУ, бажаємо нашим воїнам міцного козацького здоров’я та радіємо нещодавньому звільненню Херсона від окупантів,  - зазначив Сергій Артеменко. 


