Звіт депутата Київської міської ради VIII скликання, округ №10 Голосіївського району,  Вадима Іванченка
за період з 01.01.2021 по 31.12.2021 року

Робота в Київській міській раді
Заступник голови постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту. Протягом підзвітного періоду приймав участь: 
- у 26 засіданнях. Розглянуто на  засіданнях постійної комісії Київради з питань охорони здоров’я та соціальної політики 319 питань серед яких фінансування міських цільових програм по галузям охорони здоров’я, соціального захисту, погоджено проекти рішень, суб’єктами розгляду яких було визначено комісію.
Першим питанням засідання Комісії розглядалася інформація щодо проведення заходів профілактики (запобігання) захворювання на гостру респіраторну хворобу, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 в місті Києві та готовності медичних закладів до лікування коронавірусної інфекції COVID-19.
- Розглянуто 9 Міських цільових програм, 1 петиція і 146 проектів рішень Київської міської ради, що надійшли від структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), депутатських фракцій Київської міської ради, депутатів Київської міської ради тощо, підготовлено 69 проект таких рішень. 

Робота на окрузі
В частині виконання депутатських повноважень 2021 рік розпочався з того, щ традиційно, як і кожного року до цього, ми вітали цінними подарунками переможців всеукраїнських та міжнародних олімпіад-учнів загальноосвітніх навчальних закладів Голосіївського району столиці.
Разом із ветеранами ми прийняли участь у відзначенні річниці виводу військ з Афганістану.
У весняний період організували та прийняли участь у толоках на території Голосіївського району. На прохання мешканців, ми забезпечили завезення ґрунту на прибудинкову території 12-ти багатоквартирних будинків, що дало можливість улаштувати мешканцям квітники на прилеглій до будинків території.
За ініціативи громади, на території мікрорайону, відродили конкурс "Мій дім - моє подвір'я". 
На Великдень забезпечили привітання подарунками мешканців мікрорайону, що завітали до нашої громадської приймальні, а пізніше приймали участь у святкових заходах приурочених до Дня перемоги у Другій світовій війні.
Приймав активну участь в організації свята до Міжнародного дня дітей у мікрорайоні Чапаївка, Конча-Заспа, Теремки.
За ініціативою мешканців району прийняв участь в організації низки свят до дня Незалежності. 
Прийняв участь, як делегат від фракції, на конкурсі на зайняття посади керівників середньоосвітніх навчальних закладів за організації Департаменту освіти Київської міської державної адміністрації.
На мікрорайоні Теремки 1, за ініціативи активних мешканців мікрорайону, спільно із ОСН Теремки-1 провели у форматі етноекофестивалю «Фестиваль БОРЩУ».
Як і до того, щорічно, був запрошений студентами НУБіП України і приймав активну участь в організації та проведенні традиційного студентського фестивалю «Аграрна Республіка», де кожен міг проявити свої творчі здібності. 
В мікрорайоні багатоквартирних будинків, що знаходяться за адресами просп. Ак. Глушкова, 9 в, г, д, є, як підсумок багаторічних зусиль громади та чисельних депутатських звернень закінчили улаштування нової вулиці Бориса Мозолевського.
2021 рік закінчили новорічними вітаннями дітей Голосіївського району театральними виставами в театрі «Особистості».
В частині роботи громадської приймальні – протягом 2021 року до нас надійшло і опрацьовано 815 звернень громадян за результатом чого було направлено відповідні депутатські звернення на різну тематику, з питань вирішення соціальних та житлово-комунальних проблем зокрема.  
Протягом 2021 року, за рахунок коштів місцевого бюджету, було виконано низку ремонтних робіт в багатоквартирних будинках району, асфальтування придомових територій. Разом із ОСН Теремки-1 та активними мешканцями, ми забезпечували поточний контроль за якістю виконуваних робіт.По програмі вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців було надано матеріальної допомоги малозабезпеченим мешканцям Голосіївського району на суму 499997 грн., встановлені поштові скриньки у 2 будинках мікрорайону Теремки 1.  ОСББ за адресою просп. Ак. Глушкова, 9-д закуплені доводчики на двері.  ЖБК Молодіжний-16 для обслугововуння будинків отримали дриль-шурупокрут, електроперфоратор, кутова шліфувальна машина, фарбопульт, бензинова мотокоса, садовий пилосос.  ОСББ П'ята вежа отримали  снігоприбиральну техніку.                        



