Звіт за 2019 рік
Депутата Київської міської ради
Березнікова Олександра Івановича.
У своїй депутатській діяльності керувався Конституцією України, Законом України "Про статус депутатів місцевих рад" та іншими нормативними актами. Як депутат, брав активну участь у роботі сесій Київської міської ради. 
Депутатська діяльність, впродовж 2019 року, була спрямована на захист інтересів громадян, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень.
Основні показники за 2019 рік:
· Письмових звернень опрацьовано: 518.
· Особистих прийомів громадян та зустрічей проведено:  23.
·  Мешканцям надано юридичних консультацій: 624 (кожного вівторка з 11.00 до 16.00).
· Засідання Комісії проведено: 13
· Питань розглянуто на засіданнях:140 , з них 87 проектів рішень.
· Відвідуваність засідань Комісії:13 .
· Проектів рішень подано на розгляд Київської міської ради:13. 
Однією з найважливіших ділянок роботи на виборчому окрузі є особистий прийом громадян, на якому упродовж 2019 року побувало близько 715 осіб. До громадської приймальні надійшло 518 звернення громадян. Претензійно-позовну діяльність здійснює юрист, який систематично надає консультації громадянам (за рік 624 осіб отримали консультації та юридичну допомогу).
Важливою складовою діяльності є заходи, спрямовані на соціальних захист населення. Серед них, зокрема, є надання матеріальної фінансової допомоги особам з числа малозабезпечених громадян, та таких, що потребують коштовного лікування (за рік 327 осіб отримали матеріальну допомогу).
[bookmark: _GoBack]Для поліпшення умов проживання мешканців проводяться наступні ремонтні роботи (ремонт об’єктів житлово-комунальної інфраструктури): заміна вікон,(вул.Карбишева 20, вул.Карбишева 8А, вул. Курнатовського 17, тощо) капітальні ремонти сходових клітин (вул.Генерала Карбишева 10(2 під’їзд ), вул. Генерала Карбишева 18 (2 під’їзд ),вул. Миколи Кибальчича 10(6 під’їзд), вул. Курнатовського 26 А (4.7 під’їзди) вул. Миколи Кибальчича 5 Б(2 під’їзд), вул.Вільде6 (5 під’їзд),вул.Вільде4 (6 під’їзд),вул.Курнатовського 19а(6 під’їзд)), заміна інженерних мереж, закупівля на ЖЕД №409 – фарби  та будівельні матеріали, поштові скриньки(вул.Кибальчича 15а, вул.Кибальчича 15, вул. Карбишева 18( 6 під’їзд), вул.Вільде4 (6 під’їзд), вул.Кибальчича 12 (1-2 під’їзди), вул. Кибальчича 8а (6 під’їзд), вул.Курнатовського 19а(6 під’їзд ), вул.Курнатовського 19(3,6 під’їзд ), вул. Курнатовського 26 (2,7 під’їзди), вул.Микитенка 11а( 3-6 під’їзди), вул.Микитенка 25 (3 під’їзд),  тощо.
Увагу зосереджено також на школах та садочках округу, аби максимально швидко створити комфортні та сприятливі умови для навчання дітей, а саме:
ДНЗ «Щастя» - закуплено килим для актової зали.
ДНЗ №247- шафи, ліноліум, шпалери.
ДНЗ № 437 – ліноліум
ДНЗ№ 471 – ліноліум, дитячі меблі
ДНЗ №671 – вхідні двері
ДНЗ №447 – ліноліум
ДНЗ №672- встановлено вікна. 
До новорічних свят дітям у всі садочки закуплені подарунки – солодощі.
ЗОШ № 98 – будівельні матеріали
ЗОШ № 184 – замінено вікна.
Всі першокласники отримали подарунки до 1 вересня (канцелярські набори для навчання), дошкільнята солодкі набори до Нового року.
Громадська приймальня  за адресою: 
вул. Миколи Кибальчича 13 А, офіс 4 - працює з понеділка по п’ятницю з 10.00 до 17.00, телефон 050-177-79-12
