[bookmark: _GoBack]ЗВІТ за 2019 рік 
депутата Київської міської ради 
по виборчому округу № 108 
у Солом’янському районі м. Києва 
Непопа В.І.


Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ», який виконує функції моєї громадської приймальні надає допомогу мешканцям мого виборчого округу № 108 Солом’янського району м. Києва. Мені як депутату Київської міської ради у 2019 році з міського бюджету було виділено кошти у розмірі 610000,00 (шістсот десять тисяч гривень 00 коп.) гривень для роботи у виборчому окрузі, які станом на 31.12.2019 року витрачені на:

· матеріальну допомогу по 403 заявам малозабезпечених верств населення – учасники АТО та ООС, учасники Другої світової війни, інваліди І, ІІ та ІІІ груп, онкохворі, ветерани праці та інші пільгові категорії на загальну суму – 369806,63 гривень;
· постільна білизна та рушники у ДНЗ №334 – 35240,00 гривень;
· стільці дитячі та комплект меблів (диван+крісла) у ДНЗ №425 – 49900,00 гривень;
· столи дитячі та рушники у ДНЗ №396 – 35000,00 гривень;
· стільці дитячі та комплект меблів (диван+крісла) у ДНЗ №480 – 35000,00 гривень;
· шафи та вішалки у ДНЗ №432 – 35679,00 гривень;
· килими у ДНЗ №225 – 18942,01 гривень;
· інструменти для ЖЕД №904 – 29967,00 гривень;

ВСЬОГО: 609534,64 гривень (шістсот дев’ять тисяч п’ятсот тридцять чотири гривні 64 коп.).

У 2019 році на адресу громадської приймальні Вячеслава Непопа надійшло 553 звернення від мешканців та організацій.

Підготовлено та подано 145 депутатських звернень та запитів.



 Об’єкти округу, включені до програма економічного і соціального розвитку міста Києва на 2019 рік за поданням депутата В.Непопа:

До Програми економічного і соціального розвитку міста Києва на 2019 включено роботи по заміні вікон на енергозберігаючі, які повністю виконано у під’їздах будинків за адресами:
-вул. Гарматна, 35;
-вул. Західна, 1/6;

Відповідно до зазначеної  Програми виконано роботи по заміні вікон на енергозберігаючі у закладах освіти за адресами:
-вул. М.Василенка, 10 (СЗШ №46);
-вул. Героїв Севастополя, 9-А (СЗШ №67);
-вул. Героїв Севастополя, 22 (Бібліотека сімейного читання імені М.Ю.Лермонтова).

Відповідно до зазначеної Програми виконано капітальний ремонт покрівель за адресами:
-вул. М.Василенка, 11;
-вул. М.Василенка, 11-а.

Відповідно до зазначеної Програми виконано капітальний ремонт асфальтового покриття між квартальних проїздів та прибудинкових територій за адресами:
-бул. Вацлава Гавела, 19-а, 21, 21-а, 21-б, 55;
-вул. М.Василенка, 6-а та 6-б, 8 та 8-б;
-вул. Героїв Севастополя, 12, 14, 16, 18/2;
-бул. Вацлава Гавела, 43 - вул. Метробудівська, 14.

Відповідно до зазначеної Програми виконано капітальний ремонт фасаду (утеплення бокових стін) за адресами:
-вул. Метробудівська, 4, 6, 6-а, 7, 8;

Крім коштів, виділених з міського бюджету,  Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ», який виконує функції моєї громадської приймальні, надає допомогу в обсягах, які значно перевищують «депутатський фонд». Так, у 2019 році було зроблено наступне:


Школи, садочки та дитячі організації:
На прохання батьків, відремонтовано підлогу в кабінеті 3-Б класу СЗШ № 26 (м. Київ, просп. Комарова, 32). 
На початку травня вкотре підтримав вокально-хореографічний конскурс-фестиваль КиївАртТайм, конкурс талановитих дітей, молоді, творчих колективів. Близько 1200 учасників з усієї України (оплатили нагородну продукцію).
На початку червня підтримав щорічний сімейний інклюзивний фестиваль "Такий як я", який організувала ГОІ "Родина" у парку імені Шевченка. Допоміг з: аніматорами, шоу мильних бульбашок, повітряними кульками, пригощанням та аквагримом. 
За багаторічною традицією 1 вересня ми вітаємо першокласників мого округу і вручаємо подарунки - канцелярські набори (пенали, альбоми для малювання, кольоровий папір, кольоровий картон, пластилін, кольорові олівці, кольорові фарби, ручки кулькові, прості олівці, лінійки, гумки для олівця, обкладинки та чинки). Цього року ми привітали 318 дітей - першокласників шкіл №№46, 67, 26, 161.
На початку жовтня привітав педагогічні колективи 4-х шкіл та 9-ти садочків з Днем Учителя! Передав смачні подарунки до святкового столу. (СЗШ №№ 26, 46, 67, 161 та ДНЗ №№ 225, 334, 395, 383, 396, 425, 432, 480 "Палітра" та 483).
Колективу школи №67 був орендований автобус – вчителі (30 чоловік) поїхали на екскурсію до мальовничого дендропарку "Олександрія" у Білій Церкві.
На початку грудня підтримав учасників вокально-хореографічного конкурсу-фестивалю "Київ Арт Тайм", який зібрав 1500 учасників з різних регіонів України. Оплатив виготовлення нагородної продукції. 
Привітав солодкими новорічними подарунками дітей зі святом Миколая Чудотворця та новорічно-різдвяними святами. На прохання адміністрацій закладів (організацій) та батьківських комітетів придбали та передали солодкі новорічні подарунки 2713 діткам – вихованцям дитячих закладів та дітям співробітників організацій (ДНЗ №№ 225, 334, 383, 395, 396, 425, 432, 480, 483, спеціалізована загальноосвітня школа "Надія", ГОІ "Родина", БФ БО "Діти Чорнобиля за виживання", Територіальний центр соціального обслуговування населення Солом’янського району м. Києва, ЖЕД 904, ОСН Грушківський. Також взяли участь у новорічних ранках.

Благоустрій та ЖКГ:
Виконано ремонти під'їздів: 
-бул. Вацлава Гавела, 21-Б під'їзди № 1та 2;
-бул. Вацлаве Гавела, 43-А під'їзд № 2;
-вул. Метробудівська, 7 під'їзд № 2;
-вул. Метробудівська, 10/11 під'їзди № 1, 3 та 4;
-вул. Героїв Севастополя, 1 під’їзд № 1;
-вул. Героїв Севастополя, 7 під'їзди № 1, 2 та 3;
-вул. Героїв Севастополя, 22 під'їзди  № 2 та 3.

Заміна поштових скриньок:
-вул. Василенка, 11-А під'їзди №1, 2, 3 та 4;
-вул. Василенка, 14-А під'їзди №1, 2, 3 та 4;
-вул. Метробудівська, 6 під'їзди №1, 2 та 3;
-бул. Вацлава Гавела, 27 – 68 скриньок.

На  колективні прохання мешканців та адміністрацій ДНЗ навесні завезли пісок (всього – 130 тон), а саме: ДНЗ № 425 на вул. Героїв Севастополя, 15-А; ДНЗ № 432 на бул. Вацлава Гавела, 15-А; ДНЗ № 480 «Палітра» на вул. Метробудівській, 3-А; ДНЗ № 225 на вул. Гарматна, 30-А; житлові будинки: бул. Вацлава Гавела, 31;  вул. Метробудівська, 1/35 та 14/12.
Встановили 2 лавочки біля 7-го під’їзду житлового будинку на вул. М.Василенка, 12.

У 2019 році видано 9 лічильників на холодну та гарячу воду.

Спорт:
У лютому підтримали проведення Чемпіонату міста Києва з таеквон-до серед дітей, юнаків, юніорів та дорослих. Оплатили оренду спортивної зали та нагородну продукцію.

У 2019 році облаштували спортивні майданчики за програмою фонду Віталія Кличка «Безкоштовний спорт доступний кожному». Отже, за ініціативою та за підтримки Віталія Кличко сучасні майданчики «Street Workout» для тих, хто хоче підтримувати спортивну форму та вести здоровий спосіб життя відкрито на бульварі Вацлава Гавела 55, вулиці Метробудівській 8, вулиці Миколи Василенка, 8 та 12. Спорт стає справді доступним кожному!


Допомога АТО:
Наприкінці січня ротація у 101-ій окремій бригаді охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139, проводжали військовослужбовців у зону ООС, придбали та передали: миючі засоби, гігієнічні засоби, канцтовари, цигарки, бензопили, кабель, паяльні лампи, інструменти, елементи живлення.
Для бійців 101 окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 організували перегляд історичного фільму "Крути-2019". Організували та надали транспортні послуги для перевезення військовослужбовців до кінотеатру "Супутник".
Придбали та передали 12 букетів для вшанування пам’яті загиблих бійців 101 окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139, які чотири роки тому, у лютому 2015 року потрапили під обстріл, виходячи з-під Дебальцево.
Привітав 149 жінок 101-ї бригади зі святом Весни! Передав подяки, квіти і подарунки (цукерки та вино).
10 березня привітав 101-шу окрему бригаду охорони Генерального штабу Збройних Сил України з 27-річчям! Вшанували пам'ять загиблих в АТО, поклали квіти на Алею Слави. Вручили подяки, гроші та квіти військовослужбовцям. 
У квітні на прохання В/ч А0139 закупили і передали канцелярські товари для ведення документації та особових справ військовослужбовців строкової служби, які поповнять лави військової частини А0139 на базі якої формується 101-ша бригада, а саме: папір, зошити, ручки, скріпки, файли, теки-скорозшивачі, конверти з марками та фарбу для принтера. 
На початку травня на прохання 101 окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 придбали та передали 2 корзини з квітами для вшанування пам’яті загиблих воїнів у Другій світовій війні та загиблих учасників АТО.
З нагоди Дня Матері прийшли привітати Олену Петрівну Недоводієву - прекрасну матір героїчного сина, який привітати маму вже не зможе. Чотири роки тому офіцер 101-шої бригади Микита Недоводієв загинув під Дебальцево. Подарували квіти, принесли солодощі та матеріальну допомогу.
У травні з нагоди складання Військової присяги молодим поповненням у 101-ій окремій бригаді охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139, придбав та передав корзину з квітами.
В кінці червня на прохання 101 окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 з нагоди Дня Конституції придбали та передали корзину з квітами та 11 букетів для вшанування пам’яті загиблих учасників АТО. Також привітали подяками і грошовою допомогою 10-х військовослужбовців.
У жовтні на прохання В/ч А0139 закупили і передали канцелярські товари для ведення документації та особових справ військовослужбовців строкової служби, які поповнять лави військової частини А0139 на базі якої формується 101-ша бригада, а саме: папір, зошити, ручки, скріпки, файли, теки-скорозшивачі, конверти з марками та машинки для підстригання волосся. 
Також у жовтні привітали військових 101-ї окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 з Днем захисника України. Поклали квіти на Алею Слави загиблим.
17 жовтня попрощалися з загиблою снайпером Ярославою Никоненко зі 101-ї окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139. Прощання відбувалося на території частини у м. Києві. А 18 жовтня поховали загиблу Ярославу. Поховання відбувалося у м. Миргород. Надали матеріальну допомогу матері Ярослави.
Наприкінці жовтня були на відкритті меморіальної дошки загиблому Вадиму Федорченко зі 101-ї окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139. Він загинув поблизу Дебальцево в 2015 році, але до вересня 2019-го вважався зниклим без вісті. Ідентифікували тіло за аналізом ДНК.
У листопаді ротація у 101-ій окремій бригаді охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139, проводжали військовослужбовців у зону ООС, придбали та передали: пральний порошок, вологі серветки, туалетний папір, набір ключів комбінований, ліхтарики, ізоляційні стрічки чорні, бутилі полікарбонатні та помпи до них, батарейки пальчикові, зарядні пристрої, акумулятори та водонагрівач електричний.
Також у листопаді  на прохання 101-ої окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 придбали та передали: поштові конверти, термометри ртутні, віники кімнатні, відра пластикові, швабри, совки, праски, туалетний папір та фільтри мережеві на 5-ть розеток.
18 листопада видано матеріальну допомогу Гульченку Роману Миколайовичу (АТОшник), який у жовтні поховав дружину та залишився з 11-річним сином. Видано 5000,00 гривень. 
Наприкінці листопада відвідали в м. Миргород родину загиблої Ярослави Никоненко. Відвезли продукти харчування мамі та доньці, разом сходили на кладовище.
Також у листопаді побували на присязі у 101-ій.
6 грудня – привітали з Днем Збройних Сил України 101-шу окрему бригаду охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 та відкрили меморіальну дошку загиблій Ярославі Никоненко. Вручили подяки, грошову винагороду та поклали квіти. 
В кінці грудня на прохання 101-ої окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 придбали та передали: фарбу різнокольорову, пензлики, олівці, лінійки, ластики, ґрунт акриловий, валики та ванночки для фарб. 
Привітав солодкими новорічними подарунками (326 подарунків) дітей 101-ої окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 з Новорічними святами. 
В новорічну ніч на прохання 101-ої окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 придбали та передали торти 25 штук. 

Різне: 
Привітав подарунками (цукерки та вино) жінок Територіального центру соціального обслуговування населення Солом'янського району м. Києва (м. Київ, бул. В.Гавела, 83-А) зі святом Весни.
На початку березня разом з Д.Андрієвським, Солом’янською РДА, відсвяткували Масляну у парку "Орлятко". Виступили творчі колективи району, 101-ша окрема бригада охорони ГШ ЗСУ приготувала смачну кашу з бутербродами, напекли млинці з чаєм, колективи Територіального центру соціального обслуговування населення Солом'янського району та школи 46 напекли смачні пиріжки з різними начинками. Запросили аніматорів з майстрами аквагриму та роздавали солодку вату. Спалили Марену. Також розіграли багато призів.
Разом з Дмитром Андрієвським привітали зі святом Великодня пасочками вихованців спеціальної загальноосвітньої школи «Надія» для дітей з особливими потребами.
У квітні до свята Великодня були передані 850 пасочок у Територіальний центр соціального обслуговування населення Солом'янського району (м. Київ, бул. В.Гавела, 83-А) для роздачі самотнім і малозабезпеченим, більшість з яких навіть не виходять зі своїх квартир.
10 травня зібралися у моїй приймальні на "посиденьки". Привітали наших ветеранів - Іващенко Івана Сидоровича, Купріян Неонілу Петрівну, Надашкевич Галину Миколаївну та Гужву Нелі Павлівну, передали їм подарунки і матеріальну допомогу. 
На прохання Ради ветеранів привітали з 90-річчям Бохан Зою Олександрівну, 17.05.1919 року народження, яка мешкає у м. Київ, бул. Вацлава Гавела, 13, кв. 21 з братом (81 рік, інвалід 2 групи). Подарували квіти, продукти та матеріальну допомогу. 
У червні на прохання Ради ветеранів привітали з 90-річчям Костенко Петра Аксентійовича (м. Київ, вул. М.Василенка, 12, кв. 48), 16.06.1929 року народження. Подарували квіти, продукти та матеріальну допомогу.
Також у червні допоміг Павловій Віті Геннадіївні (м. Київ, вул. В.Чумака, 6, кв. 64) з оплатою інтенсивного лікування доньки - Лазаренко Ренати інваліда з дитинства ДЦП та проживання у клініці Козявкіна в Трускавці.
Щороку у серпні наш благодійний фонд надає допомогу до свята Яблучного Спаса найменш захищеним мешканцям району. Так сталося і цього разу.  Передав грошову допомогу на вітальні подарунки - мед, маковики, яблука, груші, сливи одержали 300 осіб, які перебувають на обліку в Територіальному центрі соціального обслуговування населення Солом'янського району (м. Київ, бул. Вацлава Гавела, 83-А). За традицією, в Територіальному центрі проходить молитва та освячення плодів для самотніх пенсіонерів і несправних осіб. Згодом соціальні працівники розносять подарунки по домах тим, хто не зміг відвідати літургію за станом здоров'я.
На початку жовтня оплачено медичні послуги для лікування Алєксєєва Микити (інвалід з дитинства ДЦП, мешкає за адресою: м. Київ, бул. Вацлава Гавела, 45, кв.3) у клініці імені Козявкіна та проживання разом з мамою.
У листопаді привітали працівників соціальної сфери (198 чоловік) з професійним святом (кожному по пляшці вина та коробці цукерок).
Також у листопаді на прохання керівництва Територіального центру соціального обслуговування Солом'янського району привітали ветеранів - учасників хору "Синевір" та хору "Золота осінь", вручили почесні грамоти та подарунки з нагоди "дня іменинника" - традиційного свята в цьому центрі.


