V сесія VІIІ скликання
ПРОТОКОЛ № 66
пленарного засідання


Початок о  14.44  

14.12.2017 
Пленарне засідання V сесії Київської міської ради VІIІ скликання 14.12.2017 відкрив заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В.

Зареєстровано 64 депутати.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. оголосив пленарне засідання V сесії Київської міської ради VІIІ скликання 14.12.2017  відкритим.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та депутати Київської міської ради виконали Державний Гімн України.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. коротко проінформував про питання порядку денного.

СЛУХАЛИ: Про порядок денний пленарного засідання V сесії Київської міської ради VІІІ скликання 14.12.2017.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію про прийняття порядку денного пленарного засідання V сесії Київської міської ради VІІІ скликання 14.12.2017 за основу.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 71, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. нагадав депутатам, що відповідно до частин четвертої та п’ятої статті 34 Регламенту Київської міської ради у випадку внесення до порядку денного невідкладних питань проекти рішень мають бути оформлені, попередньо опрацьовані відповідно до вимог цього Регламенту, а невідкладність їх розгляду та винятковість випадку має бути письмово обґрунтована суб’єктом подання.
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики Яловий К.В., депутатська фракція «Єдність», запропонував включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про затвердження Київської міської цільової програми контролю за утриманням домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами на 2017-2019 роки» (від 21.11.2017 № 08/231-2809/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики Ялового К.В., депутатська фракція «Єдність», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про затвердження Київської міської цільової програми контролю за утриманням домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами на 2017-2019 роки» (від 21.11.2017 № 08/231-2809/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 69, проти – 0, утр. – 0).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту Старостенко Г.В., депутатська фракція «Солідарність», запропонувала включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про створення комунального закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 315 Дарницького району м. Києва» (від 06.12.2017 № 08/231-3077/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту Старостенко Г.В., депутатська фракція «Солідарність», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про створення комунального закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 315 Дарницького району м. Києва» (від 06.12.2017 № 08/231-3077/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 72, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Старостенко Г.В., депутатська фракція «Солідарність», запропонувала включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 14 вересня 2017 року № 3/3010 «Про створення комунального підприємства «Спортивний комплекс «Старт» (від 08.12.2017 № 08/231-3116/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради               Старостенко Г.В., депутатська фракція «Солідарність», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 14 вересня 2017 року № 3/3010 «Про створення комунального підприємства «Спортивний комплекс «Старт» (від 08.12.2017 № 08/231-3116/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 70, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Новіков О.О., депутатська фракція «Єдність», запропонував включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці за адресою: просп. Алішера Навої, 55 площею 0,2557 га у Дніпровському районі м. Києва» (від 11.10.2017                   № 08/231-2516/ПР).

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань регламенту та депутатської етики Макаров О.А., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», поставив запитання.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь.

Депутат Київської міської ради Турець В.В., депутатська фракція «Солідарність», поставив запитання.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь та поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Новікова О.О., депутатська фракція «Єдність», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці за адресою: просп. Алішера Навої, 55 площею 0,2557 га у Дніпровському районі                 м. Києва» (від 11.10.2017 № 08/231-2516/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 49, проти – 0, утр. – 20).
Депутат Київської міської ради Новіков О.О., депутатська фракція «Єдність», запропонував включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про створення тимчасової контрольної комісії Київської міської ради щодо вивчення ситуації, що склалася на території заводу «Радикал» (від 22.11.2017 № 08/231-2815/ПР).  

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення щодо включення зазначеного проекту рішення до проекту порядку денного.

Депутат Київської міської ради Новіков О.О., депутатська фракція «Єдність», повторно запропонував включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці за адресою: просп. Алішера Навої, 55 площею 0,2557 га у Дніпровському районі м. Києва» (від 11.10.2017 № 08/231-2516/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Новікова О.О., депутатська фракція «Єдність», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці за адресою: просп. Алішера Навої, 55 площею 0,2557 га у Дніпровському районі м. Києва» (від 11.10.2017                     № 08/231-2516/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 66, проти – 0, утр. – 10).
Депутат Київської міської ради Новіков О.О., депутатська фракція «Єдність», запропонував включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці за адресою: просп. Алішера Навої, 57 орієнтовною площею 0,3943 га у Дніпровському районі м. Києва» (від 11.10.2017 № 08/231-2517/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Новікова О.О., депутатська фракція «Єдність», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці за адресою: просп. Алішера Навої, 57 орієнтовною площею 0,3943 га у Дніпровському районі м. Києва» (від 11.10.2017 № 08/231-2517/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 74, проти – 0, утр. – 3).
Депутат Київської міської ради Ноздря В.І., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», запропонував включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про надання фінансової підтримки об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам» (від 27.11.2017 № 08/231-2871/ПР).  
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Ноздрі В.І., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про надання фінансової підтримки об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам» (від 27.11.2017 № 08/231-2871/ПР).  
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 74, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Гусовський С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», запропонував змінити черговість розгляду проекту рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку міського середовища» вздовж річки Почайна до затоки  Вовковата між просп. Степана Бандери та вул. Електриків в Оболонському районі м. Києва для будівництва, експлуатації та обслуговування парку культури і відпочинку «Парк Почайна» з об’єктами інженерної та транспортної інфраструктури (крім об’єктів дорожнього сервісу)» (К-29814) (від 11.05.2017 № 08/231-1209/ПР) та розглянути цей проект рішення після розгляду проекту рішення «Про створення комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр нефрології та діалізу» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації» (від 14.11.2017 № 08/231-2722/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                Гусовського С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», щодо зміни черговості розгляду проекту рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку міського середовища» вздовж річки Почайна до затоки  Вовковата між просп. Степана Бандери та вул. Електриків в Оболонському районі м. Києва для будівництва, експлуатації та обслуговування парку культури і відпочинку «Парк Почайна» з об’єктами інженерної та транспортної інфраструктури (крім об’єктів дорожнього сервісу)» (К-29814) (від 11.05.2017 № 08/231-1209/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 77, проти – 0, утр. – 1).
Депутат Київської міської ради Гусовський С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», запропонував включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про звернення депутатів Київської міської ради до Президента України та Верховної Ради України щодо необхідності створення Вищого антикорупційного суду» (від 05.10.2017 № 08/231-2432/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради               Гусовського С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про звернення депутатів Київської міської ради до Президента України та Верховної Ради України щодо необхідності створення Вищого антикорупційного суду» (від 05.10.2017 № 08/231-2432/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 33, проти – 2, утр. – 34).
Депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», запропонував включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 07.07.2016 № 580/580 «Про затвердження Положення про Президію Київської міської ради» (від 26.10.2017 № 08/231-2653/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради               Кутняка С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 07.07.2016 № 580/580 «Про затвердження Положення про Президію Київської міської ради» (від 26.10.2017 № 08/231-2653/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 30, проти – 3, утр. – 39).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року № 334/334» (від 28.11.2017 № 08/231-2944/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 60, проти – 0, утр. – 13).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року № 334/334» (від 01.11.2017 № 08/231-2667/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 65, проти – 0, утр. – 9).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повторно озвучив та поставив на голосування пропозицію включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в                 м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року № 334/334» (від 28.11.2017 № 08/231-2944/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 66, проти – 0, утр. – 9).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенко О.Г., депутатська фракція «Солідарність», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Києво-Святошинській районній раді Київської області на вул. Михайла Котельникова, 25-а у Святошинському районі м. Києва для обслуговування існуючих адміністративних та господарських будівель і споруд»  (К-30228) (від 07.08.2017 № 08/231-1827/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенка О.Г., депутатська фракція «Солідарність», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Києво-Святошинській районній раді Київської області на вул. Михайла Котельникова, 25-а у Святошинському районі м. Києва для обслуговування існуючих адміністративних та господарських будівель і споруд»  (К-30228) (від 07.08.2017 № 08/231-1827/ПР). 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 0, утр. – 0).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенко О.Г., депутатська фракція «Солідарність», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Києво-Святошинській районній раді Київської області на просп. Перемоги, 12-б у Святошинському районі м. Києва для обслуговування існуючих адміністративних та господарських будівель і споруд» (К-30227) (від 07.08.2017 № 08/231-1825/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенка О.Г., депутатська фракція «Солідарність», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Києво-Святошинській районній раді Київської області на просп. Перемоги, 12-б у Святошинському районі м. Києва для обслуговування існуючих адміністративних та господарських будівель і споруд» (К-30227) (від 07.08.2017 № 08/231-1825/ПР). 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 0).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенко О.Г., депутатська фракція «Солідарність», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Києво-Святошинській районній раді Київської області на вул. Янтарній, 12, 12-а у Святошинському районі м. Києва для обслуговування існуючих адміністративних та господарських будівель і споруд» (К-30226) (від 07.08.2017 № 08/231-1826/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенка О.Г., депутатська фракція «Солідарність», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Києво-Святошинській районній раді Київської області на вул. Янтарній, 12, 12-а у Святошинському районі м. Києва для обслуговування існуючих адміністративних та господарських будівель і споруд» (К-30226) (від 07.08.2017 № 08/231-1826/ПР). 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 0).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенко О.Г., депутатська фракція «Солідарність», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ ВОЗНЕСІННЯ ГОСПОДНЬОГО УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ У ГОЛОСІЇВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА на просп. 40-річчя Жовтня, 54 у Голосіївському районі м. Києва для будівництва культової споруди та недільної школи» (К-25625) (від 10.05.2016 № 08/231-2078/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію голови постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Міщенка О.Г., депутатська фракція «Солідарність», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ ВОЗНЕСІННЯ ГОСПОДНЬОГО УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ У ГОЛОСІЇВСЬКОМУ РАЙОНІ М. КИЄВА на просп. 40-річчя Жовтня, 54 у Голосіївському районі м. Києва для будівництва культової споруди та недільної школи» (К-25625) (від 10.05.2016 № 08/231-2078/ПР). 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 77, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Петровець О.Ф., депутатська фракція «Солідарність», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про створення парку відпочинку «Набережна Лівобережжя» на земельній ділянці, що розташована між вулицею Микільсько-Слобідською та проспектом Броварським у Дніпровському районі м. Києва» (від 30.06.2017 № 08/231-1569/ПР) (повторно). 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                    Петровця О.Ф., депутатська фракція «Солідарність», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про створення парку відпочинку «Набережна Лівобережжя» на земельній ділянці, що розташована між вулицею Микільсько-Слобідською та проспектом Броварським у Дніпровському районі м. Києва» (від 30.06.2017 № 08/231-1569/ПР) (повторно).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 62, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Костенко Л.В., депутатська фракція «Солідарність», запропонувала виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про продаж земельної ділянки громадянці Гаврилюк Нелі Петрівні для експлуатації та обслуговування павільйону-магазину на вул. Героїв Дніпра, 29-а в Оболонському районі м. Києва» (Є-1439) (від 18.09.2017 № 08/231-2152/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                    Костенко Л.В., депутатська фракція «Солідарність», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про продаж земельної ділянки громадянці Гаврилюк Нелі Петрівні для експлуатації та обслуговування павільйону-магазину на вул. Героїв Дніпра, 29-а в Оболонському районі м. Києва» (Є-1439) (від 18.09.2017 № 08/231-2152/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 75, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», запропонував включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 01 червня 2017 року № 418/2640 «Про визнання бійців-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України» (від 02.11.2017  № 08/231-2676/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення щодо пропозиції, яку озвучив депутат Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

Депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про затвердження детального плану території в межах вулиць Дорогожицької, Мельникова, Якіра, Сім’ї Хохлових» (від 23.11.2017                     № 08/231-2830/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                    Кутняка С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про затвердження детального плану території в межах вулиць Дорогожицької, Мельникова, Якіра, Сім’ї Хохлових» (від 23.11.2017 № 08/231-2830/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 31, проти – 3, утр. – 39).
Депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про затвердження детального плану території в межах проспекту Перемоги, вулиць Лагерної, Авіаконструктора Сікорського, залізничних колій, вулиць Тимофія Шамрила, Дорогожицької, Олени Теліги, Олександра Довженка» (від 29.09. 2017 № 08/231-2347/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                    Кутняка С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про затвердження детального плану території в межах проспекту Перемоги, вулиць Лагерної, Авіаконструктора Сікорського, залізничних колій, вулиць Тимофія Шамрила, Дорогожицької, Олени Теліги, Олександра Довженка» (від 29.09. 2017 № 08/231-2347/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 32, проти – 2, утр. – 42).
Депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про затвердження детального плану території в межах вул. Донецької, Повітрофлотського проспекту, вулиці Смілянської, вул. Фастівської та залізниці у Солом’янському  районі м. Києва» (від 19.09.2017 № 08/231-2157/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                    Кутняка С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про затвердження детального плану території в межах вул. Донецької, Повітрофлотського проспекту, вулиці Смілянської, вул. Фастівської та залізниці у Солом’янському  районі                      м. Києва» (від 19.09.2017 № 08/231-2157/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 32, проти – 2, утр. – 43).
Депутат Київської міської ради Антоненко П.Д., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про затвердження детального плану території в межах проспекту Перемоги та залізничної колії в Святошинському районі м. Києва» (від 17.07.2017 № 08/231-1639/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                    Антоненка П.Д., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про затвердження детального плану території в межах проспекту Перемоги та залізничної колії в Святошинському районі м. Києва» (від 17.07.2017 № 08/231-1639/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 33, проти – 2, утр. – 44).
Депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», запропонував виключити з проекту порядку денного проект рішення «Про затвердження детального плану території в межах бульвару І. Лепсе, вул. Суздальської, вул. Академіка Білецького і залізниці у Солом’янському районі м. Києва» (від 27.11.2017 № 08/231-2864/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                    Кутняка С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», щодо виключення з проекту порядку денного проекту рішення «Про затвердження детального плану території в межах бульвару І. Лепсе, вул. Суздальської,                       вул. Академіка Білецького і залізниці у Солом’янському районі м. Києва» (від 27.11.2017 № 08/231-2864/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 32, проти – 2, утр. – 44).
Депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», запропонував включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 07.07.2016 № 580/580 «Про затвердження Положення про Президію Київської міської ради» (від 26.10.2017 № 08/231-2653/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради               Кутняка С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 07.07.2016 № 580/580 «Про затвердження Положення про Президію Київської міської ради» (від 26.10.2017 № 08/231-2653/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 35, проти – 3, утр. – 40).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію про прийняття порядку денного в цілому зі змінами та доповненнями.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 55, проти – 22, утр. – 3).
Депутат Київської міської ради Гусовський С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», озвучив пропозиції.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав відповідь.

Виступив депутат Київської міської ради Гусовський С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», та повторно запропонував включити до проекту порядку денного як невідкладне питання проект рішення «Про звернення депутатів Київської міської ради до Президента України та Верховної Ради України щодо необхідності створення Вищого антикорупційного суду» (від 05.10.2017 № 08/231-2432/ПР).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та повторно поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Гусовського С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», про включення до проекту порядку денного проекту рішення «Про звернення депутатів Київської міської ради до Президента України та Верховної Ради України щодо необхідності створення Вищого антикорупційного суду» (від 05.10.2017 № 08/231-2432/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 32, проти – 15, утр. – 32).
Депутат Київської міської ради Негрич М.М., депутатська фракція «Солідарність», запропонував повторно поставити на голосування пропозицію щодо прийняття порядку денного в цілому зі змінами та доповненнями.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію про прийняття порядку денного в цілому зі змінами та доповненнями.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 61, проти – 15, утр. – 11).   
Порядок денний (додається)
СЛУХАЛИ: Про затвердження Київської міської цільової програми контролю за утриманням домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами на 2017-2019 роки. (Від 21.11.2017 № 08/231-2809/ПР).

ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики Яловий К.В., депутатська фракція «Єдність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Київської міської цільової програми контролю за утриманням домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами на 2017-2019 роки» (від 21.11.2017 № 08/231-2809/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 0, утр. – 0). 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та поставив на голосування пропозицію щодо скасування результатів голосування за проект рішення «Про затвердження Київської міської цільової програми контролю за утриманням домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами на 2017-2019 роки» (від 21.11.2017 № 08/231-2809/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Київської міської цільової програми контролю за утриманням домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами на 2017-2019 роки» (від 21.11.2017 № 08/231-2809/ПР) із урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради до зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 1, утр. – 1). 

СЛУХАЛИ: Про створення комунального закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 315 Дарницького району м. Києва». (Від 06.12.2017 № 08/231-3077/ПР).

ВИСТУПИЛА: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту Старостенко Г.В., депутатська фракція «Солідарність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про створення комунального закладу «Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 315 Дарницького району м. Києва» (від 06.12.2017 № 08/231-3077/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 14 вересня 2017 року № 3/3010 «Про створення комунального підприємства «Спортивний комплекс «Старт». (Від 08.12.2017 № 08/231-3116/ПР).

ВИСТУПИЛА: Депутат Київської міської ради Старостенко Г.В., депутатська фракція «Солідарність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 14 вересня 2017 року № 3/3010 «Про створення комунального підприємства «Спортивний комплекс «Старт» (від 08.12.2017 № 08/231-3116/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 83, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В., виконуючи норму частини дев’ятої статті 34 Регламенту Київської міської ради, звернувся до депутатів Київської міської ради із запитанням про наявність у будь-кого реального чи потенційного конфлікту інтересів стосовно будь-якого з питань порядку денного, а також про наявність у будь-кого відомостей про конфлікт інтересів у іншого депутата Київської міської ради.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. зачитав заяви: депутата Київської міської ради Марченка Р.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», про конфлікт інтересів стосовно проекту рішення «Про приватизацію земельної ділянки громадянці Марченко Світлані Василівні для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд у 2-му пров. Лермонтова, 14-д у Дарницькому районі м. Києва» (П-9740) (від 21.11.2017 № 08/231-2803/ПР), депутата Київської міської ради Сторожука В.П., депутатська фракція «Солідарність», про можливий конфлікт інтересів стосовно проекту рішення «Про деякі питання використання майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади м. Києва та перебуває у володінні та користуванні приватного акціонерного товариства «Акціонерна компанія «Київводоканал» (від 30.11.2017 № 08/231-3010/ПР), депутата Київської міської ради Гончарова В.В., депутатська фракція «Солідарність», про можливий конфлікт інтересів стосовно проектів рішень «Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю «Епіцентр К» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування торгового комплексу на вул. Полярній, 20-д в Оболонському районі м. Києва» (Д-7880) (від 20.11.2017 № 08/231-2761/ПР) та «Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю «Епіцентр К» земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування торговельного комплексу на просп. Степана Бандери, 15-б в Оболонському районі м. Києва» (Д-7641) (від 14.11.2017 № 08/231-2726/ПР) і депутата Київської міської ради Гончарова О.В., депутатська фракція «Солідарність», про можливий конфлікт інтересів стосовно проектів рішень «Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю «Епіцентр К» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування торгового комплексу на вул. Полярній, 20-д в Оболонському районі м. Києва» (Д-7880) (від 20.11.2017 № 08/231-2761/ПР) та «Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю «Епіцентр К» земельної ділянки для будівництва, експлуатації та обслуговування торговельного комплексу на   просп. Степана Бандери, 15-б в Оболонському районі м. Києва» (Д-7641) (від 14.11.2017 № 08/231-2726/ПР). 
Депутат Київської міської ради Шарій В.В., депутатська фракція «Солідарність», заявив про можливий конфлікт інтересів стосовно проектів рішень «Про внесення змін до додатка до рішення Київської міської ради від 24 вересня 2015 року № 43/1946 «Про укладання договорів міни квартир (житлових приміщень) з фізичними особами» (від 31.07.2017 № 08/231-1745/ПР), «Про передачу громадянці Чабан Юлії Олексіївні у приватну власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у пров. 2-му Сосновому, 34 у Деснянському районі м. Києва» (А-23815) (від 27.11.2017 № 08/231-2887/ПР), «Про передачу громадянці Вовненко Аллі Олегівні у приватну власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у пров. 5-му Садовому, 19 у Деснянському районі м. Києва» (А-23881) (від 27.11.2017 № 08/231-2888/ПР), «Про передачу громадянину Чопу Роману Сергійовичу у приватну власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у пров. 6-му Садовому, 2 у Деснянському районі м. Києва» (А-23816) (від 27.11.2017 № 08/231-2889/ПР), «Про передачу громадянці Малашок Дарині Віталіївні у приватну власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у пров. 5-му Садовому, 23 у Деснянському районі м. Києва» (А-23879) (від 28.11.2017 № 08/231-2924/ПР), «Про передачу громадянці Янчіцькій Людмилі Федорівні у приватну власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у пров. 3-му Садовому, 2 у Деснянському районі м. Києва» (А-23894) (від 28.11.2017 № 08/231-2929/ПР), «Про передачу громадянці Яценко Наталії Володимирівні у приватну власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у пров. Радистів, 6-а у Деснянському районі м. Києва» (А-23888) (від 27.09.2017 № 08/231-2308/ПР), «Про передачу громадянці Гриценко Марії Степанівні у приватну власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд у пров. Радистів, 3-а у Деснянському районі                   м. Києва» (А-23870) (від 04.10.2017 № 08/231-2428/ПР) та «Про надання комунальному підприємству з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення «Спецжитлофонд» земельної ділянки для будівництва, обслуговування та експлуатації житлових будинків для забезпечення житлом учасників АТО та громадян, які перебувають на квартирному обліку, на                            вул. Жулянській, 5 у Голосіївському районі м. Києва» (Д-7958) (від 21.09.2017                     № 08/231-2203/ПР).
СЛУХАЛИ: Про створення тимчасової контрольної комісії Київської міської ради щодо вивчення ситуації, що склалася на території заводу «Радикал». (Від 22.11.2017 № 08/231-2815/ПР).
У зв’язку із відсутністю доповідача заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. запропонував змінити черговість розгляду проекту рішення «Про створення тимчасової контрольної комісії Київської міської ради щодо вивчення ситуації, що склалася на території заводу «Радикал» (від 22.11.2017 № 08/231-2815/ПР), розглянути зазначений проект рішення в кінці розділу «Загальні питання» та поставив на голосування зазначену пропозицію.    
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 73, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці за адресою:                  просп. Алішера Навої, 55 площею 0,2557 га у Дніпровському районі м. Києва. (Від 11.10.2017 № 08/231-2516/ПР).
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Новіков О.О., депутатська фракція «Єдність».

Депутати Київської міської ради Криворучко Т.Г., депутатська фракція «Солідарність», та  Гуманенко В.Л., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», підтримали зазначений проект рішення.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці за адресою: просп. Алішера Навої, 55 площею 0,2557 га у Дніпровському районі м. Києва» (від 11.10.2017 № 08/231-2516/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 77, проти – 0, утр. – 3).
СЛУХАЛИ: Про надання статусу скверу земельній ділянці за адресою:                просп. Алішера Навої, 57 орієнтовною площею 0,3943 га у Дніпровському районі              м. Києва. (Від 11.10.2017 № 08/231-2517/ПР). 
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Новіков О.О., депутатська фракція «Єдність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання статусу скверу земельній ділянці за адресою: просп. Алішера Навої, 57 орієнтовною площею 0,3943 га у Дніпровському районі м. Києва» (від 11.10.2017 № 08/231-2517/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 84, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про надання фінансової підтримки об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам. (Від 27.11.2017 № 08/231-2871/ПР).   

ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Ноздря В.І., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч».

ІЗ СПІВДОПОВІДДЮ ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради               Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода». 
Вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Яловий В.Б., депутатська фракція «Єдність», Манойленко Н.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», озвучила редакційну правку до зазначеного проекту рішення.

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», не заперечив проти редакційної правки, яку озвучила депутат Київської міської ради Манойленко Н.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч». 

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність», озвучив зауваження та пропозиції до зазначеного проекту рішення.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення.
Депутат Київської міської ради Сторожук В.П., депутатська фракція «Солідарність», заявив про можливий конфлікт інтересів стосовно зазначеного проекту рішення.
Депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», поставив запитання.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Ялового В.Б., депутатська фракція «Єдність» щодо припинення обговорення зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 85, проти – 0, утр. – 2).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання фінансової підтримки об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам» (від 27.11.2017 № 08/231-2871/ПР) за основу з урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради до зазначеного проекту рішення.  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 89, проти – 0, утр. – 1).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність», надав відповідь на запитання депутата Київської міської ради Кутняка С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», та озвучив пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку до зазначеного проекту рішення.
Продовжили ставити запитання, вносити пропозиції та брати участь в обговоренні депутати Київської міської ради Гуманенко В.Л., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Ярошенко Р.В., депутатська фракція «Єдність».
Депутат Київської міської ради Ноздря В.І., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», надав пояснення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку до зазначеного проекту рішення, які озвучив голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «Солідарність». 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 81, проти – 0, утр. – 3).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про надання фінансової підтримки об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам» (від 27.11.2017 № 08/231-2871/ПР) в цілому з урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради, ухвалених пропозицій та редакційної правки, яку озвучила депутат Київської міської ради Манойленко Н.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч». 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 91, проти – 0, утр. – 1).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року                        № 334/334. (Від 01.11.2017 № 08/231-2667/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року № 334/334» (від 01.11.2017 № 08/231-2667/ПР) з урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради до зазначеного проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 62, проти – 0, утр. – 11).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року                      № 334/334. (Від 28.11.2017 № 08/231-2944/ПР).
ВИСТУПИВ: Начальник управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Куявський О.Ю.
Виступив депутат Київської міської ради Осадчук А.П., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», та озвучив пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції до зазначеного проекту рішення.

Начальник управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Куявський О.Ю. надав пояснення щодо пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції.

Депутат Київської міської ради Осадчук А.П., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», запропонував зазначений проект рішення ухвалити у першому читанні.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення щодо процедури голосування та поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року                      № 334/334» (від 28.11.2017 № 08/231-2944/ПР) за основу з урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради до зазначеного проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 65, проти – 0, утр. – 12).
Депутат Київської міської ради Осадчук А.П., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», озвучив пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції до зазначеного проекту рішення.

Начальник управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Куявський О.Ю. не підтримав пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції до зазначеного проекту рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та поставив на голосування пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції до зазначеного проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 37, проти – 0, утр. – 42).
Начальник управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Куявський О.Ю. надав пояснення.

Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Васильчук В.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», Осадчук А.П., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», Шаповал А.А., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Петровець О.Ф., депутатська фракція «Солідарність», Горбунов Я.В., депутатська фракція «Солідарність».

Начальник управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Куявський О.Ю. надав відповіді.

Депутат Київської міської ради Осадчук А.П., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», запропонував повторно поставити на голосування  пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції до зазначеного проекту рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та повторно поставив на голосування пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції до зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 47, проти – 0, утр. – 30).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року № 334/334» (від 28.11.2017 № 08/231-2944/ПР) в цілому з урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради до зазначеного проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 52, проти – 13, утр. – 14).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. наголосив, що проект рішення ухвалений у першому читанні.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. надав пояснення та поставив на голосування пропозицію щодо скасування результатів голосування за проект рішення «Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року № 334/334» (від 01.11.2017 № 08/231-2667/ПР).  

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року                        № 334/334. (Від 01.11.2017 № 08/231-2667/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року № 334/334» (від 01.11.2017 № 08/231-2667/ПР) з урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради та пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції до зазначеного проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 73, проти – 0, утр. – 7).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. озвучив та поставив на голосування пропозицію начальника управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Куявського О.Ю. щодо повернення до розгляду проекту рішення «Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року № 334/334» (від 28.11.2017 № 08/231-2944/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 85, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року                     № 334/334. (Від 28.11.2017 № 08/231-2944/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в м. Києві «Безпечна столиця» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 14 квітня 2016 року № 334/334» (від 28.11.2017 № 08/231-2944/ПР) в цілому з урахуванням рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради та пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції до зазначеного проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 0, утр. – 8).
СЛУХАЛИ: Про підтримку депутатських запитів органам та посадовим особам.

ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. зачитав інформаційну довідку про депутатські запити та звернув увагу на те, що відповідно до вимог статті 21 Регламенту Київської міської ради усім роздано інформаційну довідку про депутатські запити, що надійшли до секретаріату Київської міської ради та оформлені відповідно до вимог Регламенту Київської міської ради.
Із депутатськими запитами, зазначеними в інформаційній довідці, виступили депутати Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Васильчук В.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», Задерейко А.І., депутатська фракція «Єдність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування питання про підтримку депутатських запитів органам та посадовим особам, які зазначені в інформаційній довідці.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 57, проти – 0, утр. – 0).

СЛУХАЛИ: Про затвердження Концепції розвитку системи охорони здоров’я в місті Києві. (Від 16.05.2017 № 08/231-1302/ПР).
ВИСТУПИЛА: Директор Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гінзбург В.Г.

Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Костенко Л.В., депутатська фракція «Солідарність»,            Шлапак А.В., депутатська фракція «Єдність», Онуфрійчук В.М., депутатська фракція «Солідарність», Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».    
Директор Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гінзбург В.Г. надала відповіді та пояснення.

ІЗ СПІВДОПОВІДДЮ ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту Гелевей О.І., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», та озвучив пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту до зазначеного проекту рішення.
Виступила депутат Київської міської ради Шлапак А.В., депутатська фракція «Єдність», поставила запитання та озвучила пропозицію.

Начальник управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради Слончак В.В. надав відповідь на виступ депутата Київської міської ради Шлапак А.В., депутатська фракція «Єдність».

Депутати Київської міської ради Пабат О.В., депутатська фракція «Солідарність», Лобан Ю.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», підтримали зазначений проект рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному, за основу.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 2).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту до зазначеного проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 85, проти – 0, утр. – 0).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному, в цілому з урахуванням ухвалених пропозицій.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 85, проти – 0, утр. – 0).

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 17 лютого 2011 року № 9/5396. (Від 15.11.2017 № 08/231-2730/ПР).
ВИСТУПИЛА: Директор Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гінзбург В.Г.

Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Петровець О.Ф., депутатська фракція «Солідарність», Горбунов Я.В., депутатська фракція «Солідарність», Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».

Директор Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гінзбург В.Г. надала відповіді та пояснення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 92, проти – 0, утр. – 0).

СЛУХАЛИ: Про створення комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр нефрології та діалізу» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). (Від 14.11.2017 № 08/231-2722/ПР).
ВИСТУПИЛА: Директор Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гінзбург В.Г.

Виступила депутат Київської міської ради Лобан Ю.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», та не підтримала зазначений проект рішення.

Директор Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гінзбург В.Г. надала пояснення.

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту Гелевей О.І., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», озвучив пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту і пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань власності до зазначеного проекту рішення.
Ставили запитання та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Харченко О.В., депутатська фракція «Солідарність», Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Петровець О.Ф., депутатська фракція «Солідарність», Лобан Ю.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч».
Директор Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Гінзбург В.Г. надала відповіді.

Виступила депутат Київської міської ради Лобан Ю.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч».

Із заключним словом виступив голова постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту Гелевей О.І., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода». 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному, з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань охорони здоров’я та соціального захисту і пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань власності.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 68, проти – 6, утр. – 12).

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку міського середовища» вздовж річки Почайна до затоки  Вовковата між просп. Степана Бандери та вул. Електриків в Оболонському районі м. Києва для будівництва, експлуатації та обслуговування парку культури і відпочинку «Парк Почайна» з об’єктами інженерної та транспортної інфраструктури (крім об’єктів дорожнього сервісу) (К-29814). (Від 11.05.2017 № 08/231-1209/ПР).    

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утр. – 0).

СЛУХАЛИ: Про затвердження Концепції Статуту територіальної громади міста Києва. (Від 14.09.2017 №08/231-2131/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повідомив, що суб’єкт подання запропонував змінити черговість розгляду зазначеного проекту рішення, розглянути його в кінці розділу «Загальні питання» та поставив на голосування зазначену пропозицію.    

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 86, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 91/91 «Про затвердження Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2016-2018 роки». (Від 11.10.2017 № 08/231-2522/ПР).
ВИСТУПИВ: Начальник відділу промоцій та іміджевої політики Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тараненко А.П.
Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Ясинський Г.І., депутатська фракція «Солідарність», Поживанов О.М., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Костенко Л.В., депутатська фракція «Солідарність», Маляревич О.В., депутатська фракція «Солідарність», Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина».
Начальник відділу промоцій та іміджевої політики Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тараненко А.П. надав відповіді та пояснення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію щодо припинення обговорення зазначеного проекту рішення.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 48, проти – 9, утр. – 6).
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики Муха В.В., депутатська фракція «Солідарність», озвучила пропозиції постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики до зазначеного проекту рішення.

Продовжили ставити запитання та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Поживанов О.М., депутатська фракція «ВО «Батьківщина», Васильчук В.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», Руденко О.П., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч».
Начальник відділу промоцій та іміджевої політики Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Тараненко А.П. надав відповіді.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. повідомив присутнім про продовження роботи пленарного засідання Київської міської ради на 30 хвилин.

Продовжили вносити пропозиції та брати участь в обговоренні проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 91/91 «Про затвердження Міської цільової програми розвитку туризму в місті Києві на 2016-2018 роки» (від 11.10.2017 № 08/231-2522/ПР) депутати Київської міської ради Сиротюк Ю.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Маляревич О.В., депутатська фракція «Солідарність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному, за основу з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань культури, туризму та інформаційної політики.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 51, проти – 3, утр. – 21).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до міської цільової програми «Сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2017-2019 рр.». (Від 06.10.2017 № 08/231-2466/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 77, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про деякі питання щодо поводження з побутовими відходами на території міста Києва. (Від 01.11.2017 № 08/231-2666/ПР).

ВИСТУПИВ: Заступник голови Київської міської державної адміністрації  Пантелеєв П.О.
Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутат Київської міської ради Яловий К.В., депутатська фракція «Єдність», заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В., депутати Київської міської ради Башлаков С.В., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Бондаренко В.Д., депутатська фракція «ВО «Батьківщина»,                  Макаров О.А., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч».
Заступник голови Київської міської державної адміністрації  Пантелеєв П.О. надав відповіді та пояснення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному, з урахуванням пропозицій постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу і рекомендацій управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 61, проти – 0, утр. – 18).
СЛУХАЛИ: Про затвердження Плану реформування/перепрофілювання/ трансформації дитячих інтернатних закладів, розвитку системи соціальних послуг сім’ям з дітьми та сімейно орієнтованих послуг (деінституціалізації) у громаді                  м. Києва. (Від 13.07.2017 № 08/231-1614/ПР).

ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Крикунов Ю.В., депутатська фракція «Солідарність».

Виступила депутат Київської міської ради Шлапак А.В., депутатська фракція «Єдність», та озвучила пропозиції до зазначеного проекту рішення.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію щодо продовження роботи пленарного засідання Київської міської ради до закінчення розгляду проектів рішень «Про затвердження Плану реформування/перепрофілювання/ трансформації дитячих інтернатних закладів, розвитку системи соціальних послуг сім’ям з дітьми та сімейно орієнтованих послуг (деінституціалізації) у громаді м. Києва» (від 13.07.2017 № 08/231-1614/ПР) та «Про створення дитячо-юнацької спортивної школи «Локомотив» (від 15.08.2017 № 08/231-1845/ПР).

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 83, проти – 0, утр. – 0).
Продовжили обговорення проекту рішення «Про затвердження Плану реформування/перепрофілювання/ трансформації дитячих інтернатних закладів, розвитку системи соціальних послуг сім’ям з дітьми та сімейно орієнтованих послуг (деінституціалізації) у громаді м. Києва» (від 13.07.2017 № 08/231-1614/ПР).

Виступила депутат Київської міської ради Шульга Н.І., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», та озвучила пропозицію.

Депутат Київської міської ради Крикунов Ю.В., депутатська фракція «Солідарність», надав пояснення на виступ депутата Київської міської ради  Шульги Н.І., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 72, проти – 0, утр. – 1).
СЛУХАЛИ: Про створення дитячо-юнацької спортивної школи «Локомотив». (Від 15.08.2017 № 08/231-1845/ПР).   
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 78, проти – 0, утр. – 0).
Депутат Київської міської ради Новіков О.О., депутатська фракція «Єдність», запропонував невідкладно розглянути проект рішення «Про створення тимчасової контрольної комісії Київської міської ради щодо вивчення ситуації, що склалася на території заводу «Радикал» (від 22.11.2017 № 08/231-2815/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Новікова О.О., депутатська фракція «Єдність», щодо невідкладного розгляду проекту рішення «Про створення тимчасової контрольної комісії Київської міської ради щодо вивчення ситуації, що склалася на території заводу «Радикал» (від 22.11.2017 № 08/231-2815/ПР).
ВИРІШИЛИ: Рішення  не прийнято (за – 40, проти – 0, утр. – 30).
Пофракційне голосування.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. оголосив про продовження роботи пленарного засідання Київської міської ради 20.12.2017 о 10-й годині.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Прокопів В.В. та депутати Київської міської ради виконали Державний Гімн України.
Велася стенограма пленарного засідання.

Заступник міського голови – 

секретар Київської міської ради                                                             В. Прокопів

Волокушина,

Тел. 202-70-28
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