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Голові Постійної комсії  з питань освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту Київської міської ради
Старостенко Г.В.
адреса: 01044,  м. Київ, вул. Хрещатик, 36   

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ!

Шановна Ганно Вікторівно!

До мене, як до депутата Київської міської ради VIII скликання, який опікується проблемами освітян м. Києва, неодноразово зверталася Асоціація приватних закладів освіти, щодо застосування постійною комісією Київської міської ради з питань власності (далі – Постійна комісія) положень неправомочного проєкту рішення  Київської міської ради «Про затвердження Положення «Про соціальне партнерство у сфері оренди комунального майна міста Києва, що використовується для розміщення приватних закладів освіти» № 08/231 – 4185/ ПР від 21.11.2018 р. (далі – Проєкт рішення), який не був підтриманий профільною комісією з питань освіти, науки, сімї, молоді та спорту Київської міської ради та не винесений у сесійну залу Київської міської ради.
Відповідно до протоколу засідання Постійної комісії від 25.06.2019 № 27/162 двом приватним закладам освіти «Ліцей туризму» та Загальноосвітній школі І-ІІ ступенів «Екологія і Культура» продовжено договори оренди нерухомого майна м. Києва із додатковим пунктом, який передбачає, що приватний заклад освіти зобов’язаний до кінця листопада 2019 року надати інформацію про виконання таким закладом освіти вимоги неправомочного Проєкту рішення, а саме укласти партнерську квоту, що передбачена пунктом 5.1 даного Проєкту рішення (копія – додається).
Зазначений Проєкт рішення надає можливість орендувати нерухоме майно територіальної громади м. Києва на умовах 1 гривні в рік за умови заповнення партнерської квоти, яка означає, що приватний заклад освіти повинен приймати деяку кількість дітей із малозабезпечених сімей на безоплатній основі, а у випадку не заповнення вигаданої «партнерської квоти», оренда нерухомого майна м. Києва на умовах однієї гривні в рік неправомочно анулюється та встановлюється необґрунтована ставка в 3 % на рік.
Звертаю Вашу увагу на те, що відповідно до додатку № 3 «Методики розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Києва, яке передається в оренду» до рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року №415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» приватні заклади освіти м. Києва мають право орендувати нерухоме майно територіальної громади міста Києва на умовах 1 гривні в рік. 
Застосування положень неправомочного Проєкту рішення призводить до інших порушень а саме до того, що приватним закладам освіти відмовляють в укладанні договорів оренди на новий термін на постачання теплової енергії. До того ж, у випадку не укладення договорів оренди з урахуванням вимог ще неправомочного Проєкту рішення, може призвести до втрати закладом освіти ліцензії, що у свою чергу призводить до миттєвого припинення провадження освітньої діяльності цими закладами освіти.
Відповідно до п.7 ст. 22 Закону України «Про освіту» заклади освіти всіх форм власності мають рівні права і обов’язки у провадженні освітньої діяльності відповідно до законодавства. 
Відповідно до абз. 2 п. 5 ст. 80 Закону України «Про освіту» заклади освіти всіх форм власності, зареєстровані у встановленому законом порядку, мають рівні умови користування нерухомим майном державної або комунальної власності, що передається в оренду.
Звертаю Вашу увагу на те, що голова комісії з питань власності разом іншими членами комісії свідомо ігнорують існуюче законодавство, натомість придумують власну термінологію та вимоги стосовно легітимних та правомочних приватних закладів освіти, які не визначені в жодному законодавчому акті, як то «орендна пільга», «право на орендну пільгу», «кваліфіковані заклади освіти» «партнерська квота», неіснуюча «програма соціального партнерства» тощо. Такі дії депутатів постійної комісії Київської міської ради з питань власності вводять в оману депутатський корпус, вимагають від освітніх партнерів м. Києва виконання незаконних вимог. Така поведінка дкпутатів та голови комісії з питань власності змушує керівництво приватних закладів освіти вирішувати штучно створені проблеми нелегітимним шляхом, що з може мати ознаки корупції.
У зв’язку із викладеним вище, на виконання своїх депутатських повноважень, з метою недопущення нелегітимним перешкодам освітньої діяльності  в м. Києві, керуючись Законом України «Про освіту», , Законом України «Про загальну середню освіту» Законом України «Про дошкільну освіту», рішенням Київської міської ради «Про затвердження положення про оренду комунального майна міста Києва» Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Київської міської ради, 

ПРОШУ:

1. Від імені комісії з питань освіти, науки, сім’ї, молоді та спорту звернутися до Постійної комісія Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції,  Постійної комісії Київської міської ради з питань регламенту та депутатської етики, Юридичного управління щодо надання легітимної, етичної, правової оцінки Протоколу засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 25.06.2019 № 27/162.  
2. У межах Ваших повноважень, проінформувати Голову КМР про існування незаконних прецедентів перешкоджання легітимній роботі приватних закладів освіти м. Києва. 

Додатки: 
1. Витяг із протоколу засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 25.06.2019 № 27/162  
2. Додаток № 1  до протоколу засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 25.06.2019 № 27/162  
3. Роз’яснення від Асоціації приватних закладів міста Києва

Про результати розгляду мого депутатського звернення прошу повідомити мене у встановлений законодавством України строк за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 каб. 423.

З повагою, 

Депутат Київської міської ради
Член депутатської групи «Київська команда»
У Київській міській раді                                                                           Н.І. Шульга

Вик.: Яценко Вікторія
Тел.: +380976993075


