ІІІ сесія VІI скликання
ПРОТОКОЛ №30
пленарного засідання


Початок о  10.48  год.

16.04.2015 
Пленарне засідання ІІІ сесії Київської міської ради VІI скликання 16.04.2015 відкрив Київський міський голова Кличко В.В.
Зареєстровано 89 депутатів
Київський міський голова Кличко В.В. оголосив пленарне засідання ІІІ сесії Київської міської ради VІI скликання відкритим.

Депутати Київської міської ради виконали Державний Гімн України.
На пленарному засіданні присутні народні депутати України Мусій О.С. та Левченко Ю.В.
Київський міський голова Кличко В.В. привітав з днем народження депутатів Київської міської ради.
Київський міський голова Кличко В.В. закликав депутатів Київської міської ради допомагати киянам вирішувати соціально-побутові проблеми, особливо в умовах підвищення тарифів, повідомив про відміну підвищення цін на соціальні види хліба та про встановлення кіосків для продажу хлібобулочної продукції, проінформував також про роботу міської влади з благоустрою міста Києва, ремонту доріг і тротуарів, звернув увагу на продовження боротьби з незаконними будівництвами, наголосив, що у місті Києві будуть облаштовуватися велопарковки. 
Київський міський голова Кличко В.В. наголосив на необхідності формування наглядових рад у великих комунальних підприємствах столиці.  
Київський міський голова Кличко В.В. коротко проінформував про питання, що в порядку денному.
СЛУХАЛИ: Про порядок денний пленарного засідання ІІІ сесії Київської міської ради VІІ скликання 16.04.2015.
Київський міський голова Кличко В.В.  поставив на голосування пропозицію про прийняття порядку денного пленарного засідання ІІІ сесії Київської міської ради VІІ скликання 16.04.2015 за основу.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 86, проти – 0, утр. – 0).
Київський міський голова Кличко В.В.  нагадав депутатам, що відповідно до пункту 4 статті 27 Регламенту Київської міської ради у випадку внесення до порядку денного невідкладних питань проекти рішень мають бути оформлені, попередньо опрацьовані відповідно до вимог цього Регламенту, а невідкладність їх розгляду повинна бути письмово обґрунтована суб'єктом подання.
Пленарне засідання Київської міської ради продовжує вести заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю.
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. та запропонував включити до порядку денного як невідкладне питання «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку               м. Києва на 2015 рік, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 59/924».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про включення до порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку              м. Києва на 2015 рік, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 59/924».
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 1).
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. та запропонував включити до порядку денного як невідкладне питання «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 60/925 «Про бюджет міста Києва на 2015 рік».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про включення до порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 60/925 «Про бюджет міста Києва на 2015 рік».
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 0, утр. – 2).
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. та запропонував включити до порядку денного як невідкладне питання «Про затвердження списку присяжних Святошинського районного суду міста Києва».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про включення до порядку денного проекту рішення «Про затвердження списку присяжних Святошинського районного суду міста Києва».
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 85, проти – 0, утр. – 1).
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. та запропонував включити до порядку денного як невідкладне питання «Про внесення змін до Положення про міський конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 832/7068» (прийнято за основу 02.04.2015).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про включення до порядку денного проекту рішення «Про внесення змін до Положення про міський конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 832/7068» (прийнято за основу 02.04.2015).
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 83, проти – 0, утр. – 1).
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. та запропонував включити до порядку денного як невідкладне питання «Про затвердження переліку природоохоронних заходів у місті Києві, що фінансуватимуться з Київського міського фонду охорони навколишнього природного середовища у 2015 році».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про включення до порядку денного проекту рішення «Про затвердження переліку природоохоронних заходів у місті Києві, що фінансуватимуться з Київського міського фонду охорони навколишнього природного середовища у 2015 році».
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 85, проти – 0, утр. – 0).
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. та запропонував включити до порядку денного як невідкладне питання «Про розірвання договору оренди між ТОВ «Вагра» та Київською міською радою земельної ділянки за адресою: вул. Волгоградська, 25 у Солом'янському районі м. Києва».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про включення до порядку денного проекту рішення «Про розірвання договору оренди між ТОВ «Вагра» та Київською міською радою земельної ділянки за адресою: вул. Волгоградська, 25 у Солом'янському районі м. Києва».
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 36, проти – 0, утр. – 8).
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. та запропонував включити до порядку денного як невідкладне питання Інформація керівників Управління охорони культурної спадщини, Інституту археології НАН України та керівника проекту будівництва торговельного центру стосовно знайдених на Поштовій площі решток міста часів Київської Русі та їх подальшої долі.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про включення до порядку денного Інформації керівників Управління охорони культурної спадщини, Інституту археології НАН України та керівника проекту будівництва торговельного центру стосовно знайдених на Поштовій площі решток міста часів Київської Русі та їх подальшої долі.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 92, проти – 0, утр. – 0).
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. та запропонував включити до порядку денного як невідкладне питання «Про присвоєння імені Кравчука Володимира середній загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №275 Деснянського району міста Києва».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про включення до порядку денного проекту рішення «Про присвоєння імені Кравчука Володимира середній загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №275 Деснянського району міста Києва».
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 88, проти – 0, утр. – 0).
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. та запропонував включити до порядку денного як невідкладне питання «Про реорганізацію комунальних підприємств».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про включення до порядку денного проекту рішення «Про реорганізацію комунальних підприємств».
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 90, проти – 0, утр. – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. зауважив, що всі проекти рішень, які він зачитав до включення до порядку денного, обговорені на Погоджувальній раді.
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Вовченко О.Л., депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка», та запропонував надати слово голові ініціативної групи івалідів Чорнобиля Діденку В.П. після розгляду невідкладних питань.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                Вовченка О.Л., депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка».
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 90, проти – 0, утр. – 1).
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Місюренко Є.В., депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка», та запропонував надати слово представнику від громади щодо скандальної забудови на вул. Звіринецькій, 72 у          м. Києві.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради               Місюренка Є.В., депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 56, проти – 1, утр. – 1).
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Клюс О.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», та запропонував включити до порядку денного як невідкладне питання «Про передачу ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «КИЇВГАЗ» земельної ділянки для експлуатації та обслуговування майнового комплексу на вул. Кіквідзе, 4-б у Печерському районі м. Києва»                    (Д-6919).

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Прокопів В.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», підтримав зазначену пропозицію. 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Клюса О.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 1, утр. – 1).
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Найдьонов О.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», та запропонував включити до порядку денного як невідкладне питання «Про розірвання договору оренди земельної ділянки від 01.12.2003 №79-6-00162, укладеного між Київською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю «СБС-НАДІЯ» для будівництва та обслуговування блоку соціально-побутового призначення на перетині Стратегічного шосе та            просп. Науки у Голосіївському районі міста Києва» (прийнято за основу 05.03.2015).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. надав відповідь депутату Київської міської ради Найдьонову О.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», щодо підготовки подібних проектів рішень.

ВИСТУПИЛА: Депутат Київської міської ради  Єскіна О.О., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», та запропонувала надати слово Валентині Салівон-Пєсковій, представникові від громади, з питання будівництва на вул. Волгоградській, 25 у Солом'янському районі м. Києва.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Єскіної О.О., депутатська фракція «УДАР-Солідарність». 

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 56, проти – 0, утр. – 1).
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Семененко О.А., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», та запропонував надати слово брату Кравчука Володимира – Кравчуку Олександру під час розгляду проекту рішення «Про присвоєння імені Кравчука Володимира середній загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №275 Деснянського району міста Києва».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради               Семененка О.А., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 0).
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Головня Р.Г., депутатська фракція «Громадянська позиція», та запропонував включити до порядку денного як невідкладне питання «Про розірвання договору оренди між ТОВ «Вагра» та Київською міською радою земельної ділянки за адресою: вул. Волгоградська, 25 у Солом'янському районі м. Києва».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про включення до порядку денного проекту рішення «Про розірвання договору оренди між ТОВ «Вагра» та Київською міською радою земельної ділянки за адресою: вул. Волгоградська, 25 у Солом'янському районі м. Києва».
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 49, проти – 0, утр. – 3).
Із пропозицією про зняття на доопрацювання проекту рішення «Про передачу земельної ділянки ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТОЛИЧНИЙ ЦУМ» для експлуатації, обслуговування будівлі з подальшою реконструкцією на вул. Богдана Хмельницького, 2 (літ. В) у Шевченківському районі м. Києва» (Д-6806) виступив  депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Кутняка С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 26, проти – 0, утр. – 4).
Із пропозицією про зняття на доопрацювання проекту рішення «Про поділ земельної ділянки на вул. Хрещатик, 36 у Шевченківському районі м. Києва та передачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТОЛИЧНИЙ ЦУМ» земельної ділянки для обслуговування, експлуатації будівлі з подальшою реконструкцією на вул. Хрещатик, 38/2 (літ. літера Г) у Шевченківському районі            м. Києва» (Д-6807) виступив  депутат Київської міської ради Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Кутняка С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 24, проти – 0, утр. – 9).
Із пропозицією про зняття на доопрацювання проекту рішення «Про передачу товариству з обмеженою відповідальністю «Будівельно-комерційна фірма «Граніт» земельної ділянки для завершення будівництва, експлуатації та обслуговування нежитлового будинку «Блок обслуговування на ділянці № 24 з підземним паркінгом» на Дніпровській набережній, 23-а у Дарницькому районі м. Києва»           (Д-6926) виступив  депутат Київської міської ради Михайленко В.О., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради               Михайленка В.О., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 69, проти – 0, утр. – 0).
Із пропозицією про зняття на доопрацювання проекту рішення «Про відмову кооперативу автостоянок «Райдуга» в поновленні договору оренди земельних ділянок для розміщення, експлуатації та обслуговування тимчасової автостоянки на просп. Генерала Ватутіна, 22-24 у Дніпровському районі м. Києва та визначення переліку земельних ділянок для опрацювання можливості продажу права оренди на них на земельних торгах» (А-20801) виступив  депутат Київської міської ради Даниленко В.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Прокопів В.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», не заперечив проти зняття проекту рішення на довивчення. 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради                Даниленка В.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 83, проти – 0, утр. – 0).
Із пропозицією про зняття на доопрацювання проекту рішення «Про поновлення договору оренди земельної ділянки товариству з обмеженою відповідальністю «ЯВІР-95» для будівництва, експлуатації та обслуговування автостоянки з комплексом супутніх послуг на вул. Озерній в Оболонському районі м. Києва» (А-20840) виступив  депутат Київської міської ради Даниленко В.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

Голова постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування Прокопів В.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», не заперечив проти зняття проекту рішення на довивчення. 
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради           Даниленка В.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 67, проти – 1, утр. – 1).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. запропонував прийняти порядок денний в цілому із доповненнями та змінами.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 77, проти – 0, утр. – 1).

Порядок денний (додається).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. озвучив звернення голови постійної комісії Київської міської ради з питань культури та туризму Бондаренка В.Д., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», та  депутата Київської міської ради Гаряги О.О., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», щодо вшанування хвилиною мовчання пам'яті народного художника України Стороженка М.А. 

Хвилина мовчання.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про надання слова народному депутату України Левченку Ю.В.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 0, утр. – 1).

Виступив народний депутат України Левченко Ю.В. 

СЛУХАЛИ: Про підтримку депутатських запитів органам та посадовим особам.

ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. та зачитав депутатські запити та заяви.

Із депутатськими запитами, заявами виступили депутати Київської міської ради              Овраменко О.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Гаряга О.О., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Місюренко Є.В., депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка», Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Діденко Я.О., позафракційний,                 Назарова Р.Р., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Гончаров В.В., позафракційний, Лимар Ю.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Чернецький О.С., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Павлик В.А., депутатська фракція «Демократична партія України», Єскіна О.О., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Вовченко О.Л., депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка», Головня Р.Г., депутатська фракція «Громадянська позиція», Омельченко О.О., депутатська фракція «Єдність», Лещенко Ю.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Андрійко Р.Ю., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Гресь М.В., депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка», Колісніченко О.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Бондаренко В.Д., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина».               
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення «Про підтримку депутатських запитів органам та посадовим особам».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 0). 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. озвучив та поставив на голосування пропозицію депутата Київської міської ради Старостенко Г.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», змінити черговість розгляду питань: першочергово заслухати Інформацію керівників Управління охорони культурної спадщини, Інституту археології НАН України та керівника проекту будівництва торговельного центру стосовно знайдених на Поштовій площі решток міста часів Київської Русі та їх подальшої долі.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 80, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Інформацію керівників Управління охорони культурної спадщини,  Інституту археології НАН України та керівника проекту будівництва торговельного центру стосовно знайдених на Поштовій площі решток міста часів Київської Русі та їх подальшої долі.
ВИСТУПИВ: Директор Центру археології міста Києва Інституту археології Національної академії наук України Сагайдак М.А.
Ставили запитання депутати Київської міської ради Діденко Я.О., позафракційний, Гацько В.М., депутатська фракція «Демократичний альянс», Головня Р.Г., депутатська фракція «Громадянська позиція», Гусовський С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», Бондаренко В.Д., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина».
Директор Центру археології міста Києва Інституту археології Національної академії наук України Сагайдак М.А. надав відповіді на запитання.
ВИСТУПИВ: Представник інвестора будівництва торговельного центру на Поштовій площі, керівник проекту Олійник В.М.
Ставили запитання депутати Київської міської ради Головня Р.Г., депутатська фракція «Громадянська позиція», Діденко Я.О., позафракційний, Гацько В.М., депутатська фракція «Демократичний альянс», Харченко О.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Бондаренко В.Д., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», Старостенко Г.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність»,  Гусовський С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч».

ВИСТУПИВ: Голова ініціативної групи івалідів Чорнобиля Діденко В.П.
Вносили пропозиції та брали участь в обговоренні депутати Київської міської ради Странніков А.М., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Вовченко О.Л., депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка», Меліхова Т.І., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина».          

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. надав протокольне доручення на виступ депутата Київської міської ради           Меліхової Т.І., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» (протокольне доручення додається).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. оголосив перерву до 15 години.

ПЕРЕРВА

Після перерви: 
Пленарне засідання Київської міської ради продовжує вести заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю.
Зареєстровано 86 депутатів.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2015 рік, затвердженої рішенням Київської міської ради від           28 січня 2015 року № 59/924.
ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

Ставили запитання та вносили пропозиції депутати Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», Андрійко Р.Ю., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»,             Шилюк П.С., депутатська фракція «Єдність».              
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2015 рік, затвердженої рішенням Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 59/924».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 76, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 60/925 «Про бюджет міста Києва на 2015 рік».
ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку Странніков А.М., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

Ставили запитання та вносили пропозиції депутати Київської міської ради Павлик В.А., депутатська фракція «Демократична партія України»,                   Гусовський С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 28 січня 2015 року № 60/925 «Про бюджет міста Києва на 2015 рік».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 70, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про затвердження списку присяжних Святошинського районного суду міста Києва.
ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та боротьби з корупцією Місюренко Є.В.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження списку присяжних Святошинського районного суду міста Києва».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 79, проти – 0, утр. – 0). 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Положення про міський конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 832/7068. (Прийнято за основу 02.04.2015).
ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків Бродський О.Я.
Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні  депутати Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», Меліхова Т.І., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», Гусовський С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. надав пояснення щодо внесення пропозицій до проекту рішення у другому читанні відповідно до Регламенту Київської міської ради.
Виступив депутат Київської міської ради Велімовський А.Р., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування п. 3 порівняльної таблиці в редакції постійної комісії Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.  
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 57, проти – 0, утр. – 15).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування п. 3 порівняльної таблиці в редакції депутата Київської міської ради Меліхової Т.І., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина».
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято (за – 29, проти – 3, утр. – 4).

Продовжили вносити пропозиції та брати участь в обговоренні  депутати Київської міської ради Бондаренко В.Д., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю., Головня Р.Г., депутатська фракція «Громадянська позиція»,
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до Положення про міський конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року                              № 832/7068» в цілому.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 1).

ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Найдьонов О.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», та запропонував включити до порядку денного як невідкладне питання «Про розірвання договору оренди земельної ділянки від 01.12.2003 №79-6-00162, укладеного між Київською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю «СБС-НАДІЯ» для будівництва та обслуговування блоку соціально-побутового призначення на перетині Стратегічного шосе та               просп. Науки у Голосіївському районі міста Києва» (прийнято за основу 05.03.2015).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про включення до порядку денного проекту рішення «Про розірвання договору оренди земельної ділянки від 01.12.2003 №79-6-00162, укладеного між Київською міською радою та товариством з обмеженою відповідальністю «СБС-НАДІЯ» для будівництва та обслуговування блоку соціально-побутового призначення на перетині Стратегічного шосе та просп. Науки у Голосіївському районі міста Києва».
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 81, проти – 0, утр. – 0).
СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку природоохоронних заходів у місті Києві, що фінансуватимуться з Київського міського фонду охорони навколишнього природного середовища у 2015 році.
ВИСТУПИВ: Перший заступник директора Департаменту міського благоустрою та збереження міського середовища — начальник управління екології та природних ресурсів Мовлянов Д.Б.
Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні  депутати Київської міської ради Бричук К.Г., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Андрійко Р.Ю., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Странніков А.М., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Єскіна О.О., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Меліхова Т.І., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», Михайленко В.О., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Овраменко О.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність». 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження переліку природоохоронних заходів у місті Києві, що фінансуватимуться з Київського міського фонду охорони навколишнього природного середовища у 2015 році» із врахуванням пропозицій депутатів Київської міської ради Андрійка Р.Ю., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Страннікова А.М., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Меліхової Т.І., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 82, проти – 0, утр. – 0).

СЛУХАЛИ: Про присвоєння імені Кравчука Володимира середній загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №275 Деснянського району міста Києва.

 ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Кузик П.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

Депутати Київської міської ради вшанували хвилиною мовчання пам'ять Кравчука Володимира, який віддав своє життя за свободу та незалежність України. 

Хвилина мовчання.

Виступив брат Кравчука Володимира – Кравчук Олександр.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення «Про присвоєння імені Кравчука Володимира середній загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №275 Деснянського району міста Києва».            
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 92, проти – 0, утр. – 0).

СЛУХАЛИ: Про реорганізацію комунальних підприємств.
ВИСТУПИЛА: Депутат Київської міської ради Назарова Р.Р., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».
Ставили запитання та брали участь в обговоренні  депутати Київської               міської ради Гацько В.М., депутатська фракція «Демократичний альянс»,                     Колісніченко О.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення «Про реорганізацію комунальних підприємств».            
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 85, проти – 0, утр. – 0).

Виступив представник мешканців мікрорайону Теличка щодо забудови на             вул. Звіринецькій, 72 у Печерському районі м. Києва Глеба В.Ю.
Виступила представник від громади  щодо забудови на вул. Волгоградській, 25 у Солом'янському районі м. Києва Валентина Салівон-Пєскова.
СЛУХАЛИ: Про затвердження Комплексної київської міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2015-2018 роки. 

ВИСТУПИВ: Директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кузьменко М.А.
Ставили запитання, вносили пропозиції та брали участь в обговоренні  депутати Київської міської ради Чернецький О.С., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Кузик П.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Кримчак С.О., депутатська фракція «Демократична партія України»,                 Бондаренко В.Д., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», Семененко О.А., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Меліхова Т.І., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», Колісніченко О.М., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Гусовський С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч», Кутняк С.В., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», Мандрик В.Л., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», Гапчук М.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Комплексної київської міської цільової програми сприяння розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку на 2015-2018 роки».            
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 64, проти – 5, утр. – 19).

СЛУХАЛИ: Про внесення змін та доповнень до рішення Київської міської ради від 25.12.2014 №745/745 «Про затвердження плану діяльності Київської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік».
ВИСТУПИЛА: Секретар постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики Овраменко О.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», та озвучила доповнення до зазначеного проекту рішення.
Брали участь в обговоренні  депутат Київської міської ради Даниленко В.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному, із врахуванням доповнення, яке озвучила секретар постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики Овраменко О.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 87, проти – 0, утр. – 1).

СЛУХАЛИ: Про звільнення КП «Житлоінвестбуд –УКБ» від сплати пайової участі (внесків) у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури                  м. Києва. 
ВИСТУПИВ: Депутат Київської міської ради Непоп В.І., позафракційний.
Брали участь в обговоренні  та вносили пропозиції депутати Київської міської ради Янченко Г.І., депутатська фракція «Демократичний альянс», Вовченко О.Л., депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка», заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю.  
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 88, проти – 1, утр. – 4).

СЛУХАЛИ: Про визначення розміру статутного капіталу комунальної науково-дослідної установи «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста».
ВИСТУПИВ: Директор Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської  ради (Київської міської державної адміністрації)  Поворозник М.Ю.

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 88, проти – 0, утр. – 2).

СЛУХАЛИ: Про створення тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з питань перевірки автозаправних станцій (в тому числі газових) на території міста Києва. 
ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту та зв'язку  Піковський І.О., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

СПІВДОПОВІДЬ: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань сім'ї, молоді та спорту Даниленко В.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. підвів підсумки та озвучив подання щодо персонального складу тимчасової контрольної комісії. 
Виступив голова постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту та зв'язку  Піковський І.О., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному, із врахуванням озвученого персонального складу тимчасової контрольної комісії.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 99, проти – 0, утр. – 0).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. повідомив присутніх про продовження роботи пленарного засідання Київської міської ради на 30 хвилин.
СЛУХАЛИ: Про здійснення представництва територіальної громади міста Києва в особі Київської міської ради в органах управління акціонерних товариств. (Від 30.03.2015 №08/231-587/ПР).
ВИСТУПИВ: Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності Береговий Ю.М., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

Брали участь в обговоренні  та вносили пропозиції депутати Київської міської ради  Вовченко О.Л., депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка»,           Гресь М.В., депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка», Прокопів В.В., депутатська фракція «УДАР-Солідарність».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. надав протокольне доручення на виступ депутата Київської міської ради            Вовченка О.Л., депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка» (протокольне доручення додається).

Продовжили брати участь в обговоренні  та вносити пропозиції депутати Київської міської ради Гацько В.М., депутатська фракція «Демократичний альянс», Головня Р.Г., депутатська фракція «Громадянська позиція».                         
Голова постійної комісії Київської міської ради з питань власності                Береговий Ю.М., депутатська фракція «УДАР-Солідарність», надав відповідь депутату Київської міської ради Головні Р.Г., депутатська фракція «Громадянська позиція».                          
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. надав протокольне доручення на виступ депутата Київської міської ради           Головні Р.Г., депутатська фракція «Громадянська позиція» (протокольне доручення додається).

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. поставив на голосування пропозицію про припинення обговорення зазначеного проекту рішення.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 70, проти – 17, утр. – 0).

Продовжили брати участь в обговоренні  та вносити пропозиції депутати Київської міської ради Меліхова Т.І., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», Семененко О.А., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода».

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. надав додаток до протокольного доручення на виступ депутата Київської міської ради Семененка О.А., депутатська фракція «Всеукраїнське об’єднання «Свобода», яке було надано на виступ депутата Київської міської ради Вовченка О.Л., депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка» (протокольне доручення додається).

Продовжили брати участь в обговоренні  та вносити пропозиції депутати Київської міської ради Павлик В.А., депутатська фракція «Демократична партія України», Гусовський С.М., депутатська фракція «Об’єднання «Самопоміч».
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. підвів підсумки обговорення та поставив на голосування проект рішення, що у порядку денному.

ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 75, проти – 9, утр. – 7).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Резніков О.Ю. оголосив про продовження роботи пленарного засідання Київської міської ради 21.04.2015 о 10 годині.
Велася стенограма пленарного засідання.

Київський міський голова                                                   В. Кличко
Вик.: Л.Волокушина
Тел. 202-70-28
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