ЗВІТ ПРО РОБОТУ
ДЕПУТАТА  ЯРМОЛЕНКО Ю.О. 
КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ  

ШАНОВНІ КИЯНИ!

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» я, як депутат Київської міської ради виборчого округу № 14, захищаю інтереси відповідної територіальної громади та її частини - виборців свого виборчого округу, виконую їх доручення в межах своїх повноважень, наданих законом, беру активну участь у здійсненні місцевого самоврядування.
Як представник територіальної громади у міській раді я опікуюся Дарницьким районом м. Києва, тому основну роботу проводила саме в цій частині міста.
Звітуючи перед вами про мою роботу як депутата Київської міської ради, вважаю за потрібне проінформувати, що з  моменту набуття мною повноважень депутата Київської міської ради:
· було проведено особистий прийом більше як із 400-ма мешканцями Дарницького району, завдяки якому вивчаю громадську думку, потреби територіальної громади, беру безпосередню участь у їх вирішенні.
· В громадській приймальні надається кваліфікована юридична допомога, якою на даний час скористалося більше півтисячі мешканців. Основними питаннями мешканців були: встановлення теплолічильників; нарахування сум за централізоване опалення; перерахування сум за опалення, у зв’язку із підвищеною температурою повітря на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2015 р. № 1037 Київ «Про запровадження перерахунку вартості послуги з централізованого опалення залежно від температури зовнішнього повітря», надання матеріальної допомоги та інші питання, що стосуються публічної та приватної сфери  життя мешканців.
· За зверненнями мешканців було сформовано та відправлено більше 200 депутатських звернень.
· У Дарницькому районі проживає велика кількість пенсіонерів, і більшість із них отримують мізерну пенсію, якої ледь вистачає на продукти харчування, а ще ж потрібно оплатити комунальні послуги та придбати ліки. З коштів фонду депутата Київради було надано матеріальну допомогу 82 мешканцям, скільки підходить зимовий період і комунальні тарифи зростуть, то ми плануємо видати ще приблизно 100-м мешканцям матеріальну допомогу до кінця 2016 року).
· На свято Новорічної ялинки в Дарницькій РДА привітали новорічними подарунками 221 дитину свого виборчого округу. 
· В 2015 році у м. Києві було змонтовано 4173 прилади обліку. Як свідчать практичні підрахунки, за лічильником мешканці платять до 30% менше, ніж за тарифом. Тому враховуючу досить велику цінність даних засобів обліку теплової енергії, мною були сформовані відповідні звернення щодо забезпечення житлових будинків теплолічильниками. В результаті, в межах мого виборчого округу було встановлено засоби обліку теплової енергії в 22-ох  багатоквартирних будинках. 
Однак разом із встановленням теплових лічильників у м. Києві почастішали випадки їх крадіжки. Тому потрібно вжиті всі можливі заходи задля того, щоб забезпечити охорону і досить тривалу службу засобів обліку тепла.
[bookmark: _GoBack]Тому за нашою ініціативою та супроводом спільно з КМДА, наразі в будинках: вул. Тростянецька, буд. 51; Харківське Шосе, буд. 55-А; Харківське Шосе, буд. 61 були проведені загальні збори, на яких мешканці на підставі ЗАКОНУ УКРАЇНИ «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» прийняли рішення щодо встановлення приладів охоронної сигналізації технічних приміщень в яких розміщуються загальнобудинкові прилади обліку тепла та машинних приміщень ліфтових, організували укладення договору на охорону вказаних приміщень з Департаментом поліції охорони та забезпечити технічне обслуговування встановлених приладів охорони.
· Відправляємо та проводимо збір речей в приймальні, яких потребують учасники АТО, так і дітки переселенці з дитячого будинку «Краматорськ. Помощь детям Донбасса» в м. Краматорськ Донецької області. 
· Вжили заходів для відновлення опалення в будинку № 63 по Харківському Шосе. У даному будинку було понад 28 років, відсутнє повноцінне централізоване опалення.
· Я не є ініціатором щодо створення ОСББ, але вважаю, що кожний громадянин України мав повноцінне розуміння, що це таке, тому організовуємо семінари по ОСББ. На яких можна  дізнатися: що таке ОСББ?; для чого воно потрібне; управління в ОСББ спільним майном; отримати відповідь на будь-яке поставлене запитання щодо ОСББ.
· Спортивний розвиток діток. Був організований захід з футбольного міні-турніру серед Загальноосвітніх навчальних закладів № 127, 289, 274 Дарницького району м. Києва. Даний проект приурочено та відбувається напередодні «Міжнародного дня спорту на благо миру та розвитку» 1 квітня 2016 року на міні-футбольному полі в Парку «Партизанської Слави», вул. Тростянецька 60. Учасниками були школярі 7-11 класів Загальноосвітніх навчальних закладів № 127, 289, 274. 
· Ми піклуємося про благоустрій міста Києва та озеленення, тому організували біля кожного будинку мого виборчого округу, де висадили більше 500 дерев та 400 кущів, 600 квіткових насаджень. Надалі будуть проведені суботники з висадки та підтримки зелених насаджень.
· Були проведені роботи, щодо встановлення спортивного майданчика за адресами вул.. Харківське шосе 55-55А, вул.. Харківське шосе 158 та вул.. Тростянецька 8, на умовах виконання «Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2016 рік», до якої мною було сформоване звернення про потребу у встановленні даного спортивного майданчика.
· На виконання «Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2016 рік», вдалося залучити кошти з міського бюджету на виконання ремонтних робіт житлового фонду: 
· проведені роботи з капітального ремонту сходових клітин буд. №4 по вул. Славгородській (відремонтовано перші поверхи будинку).
· виконаний капітальний ремонт 2-го під’їзду буд. № 3/5 по вул.  Славгородській.
·  виконаний капітальний ремонт 2-го під’їзду буд. №12 по вул.Тростянецькій.
· виконаний капітальний ремонт 2-го під’їзду  буд. № 63а по вул. Харківське шосе.
· виконаний капітальний ремонт 2-го під’їзду буд. №51 по вул.Тростянецькій.
· виконаний капітальний ремонт 2-го під’їзду буд. №154а по вул.Харківське шосе.
· виконаний капітальний ремонт ліфтових холів буд. №65 по вул.Харківське шосе.
· виконані роботи щодо заміни ліфта за адресою вул. Харківське шосе буд. 61.

· На виконання «Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2016 рік», вдалося залучити кошти з міського бюджету на виконання ремонтних робіт: 
· проведений капітальний ремонт спортивного залу в загальноосвітньому навчальному закладі №274, який знаходиться за адресою вул. Хурківське шосе168і.
· замінені вікна в дошкільному навчальному закладі №256 вул. Заслонова, 10.
· замінені вікна в дошкільному навчальному закладі №805 вул. Славгородська 12.
· замінені вікна в дошкільному навчальному закладі №248 вул. Тростянецька 8А.
· замінені вікна в дошкільному навчальному закладі навчальний заклад №274 вул. Харківське шосе 168і.
·  замінені вікна в школі-садок «РАДОСИНЬ» вул.. Харківське шосе 55Б.
· замінені вікна в загальноосвітньому навчальному закладі №127 вул. Ялтинська 13.
· проведений капітальний ремонт електричних мереж в загальноосвітньому навчальному закладі №274 по вул. Харківське шосе 168і.
· проведений капітальний ремонт електричних мереж та капітальний ремонт покрівлі в загальноосвітньому навчальному закладі №127 по вул. Ялтинська 13.
· проведений ремонт місць загального користування в дошкільному навчальному закладі № 248, який знаходиться по вул. Ялтинська 10/14.
· Започатковано Проект «Яскраве подвір’я»,завдяки якому більше 20 адрес Дарницького району було розмальовано художніми яскравими муралами. Даний проект вже реалізовано в:
· художній школі №11 по вул.Ю.Пасхаліна, 15А. 
· в житлових будинках по вул. Славгородська 4, по вул. Харківське шосе, 158, 158А, 154, 154А, 55А і 61, вул. Тростянецька 8 і 6, вул. Ново-Дарницька 11 і 13/18.
· ляльковому театрі для дітей за адресою вул. Харківське шосе, 55В.
· Другий рік поспіль спільно з волонтерами та Київським міським центром крові проводимо акцію на підтримку донорського руху в Україні. Започаткували регулярну акцію «Здай кров заради життя», яка відбувається в Дарницькому районі міста Києва та до якої може долучитися кожна людина. 
Чергова акція «Здай кров заради життя» відбудеться 01 листопада 2016 року, початок з 10:00 в громадській приймальні за адресою: м. Київ, вул. Юрія Пасхаліна, буд. 16. Це буде наша 5-та ювілейна акція здачі крові. Восени також пройде чергова акція, тож можете долучитися.
· Було піднято питання щодо відсутності освітлення в темний час доби Дарницького залізнично-автомобільного мостового переходу через            р. Дніпро та сформовано відповідні звернення до відповідальних осіб за освітлення мосту, а саме до: Проектувальника - Директора «Науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут транспортного будівництва «Київдіпротранс»; Інспекції - Голова Державної архітектурно-будівельної інспекції України; Замовнику -  Начальнику регіональної філії «Південно-Західна залізниця» та Директору департаменту транспортної інфраструктури Київської міської державної адміністрації.  
Результатом такої праці, стало відновлення освітлення мосту в кінці серпня місяця 2016 року.
· Здійснюємо юридичний супровід, надаємо консультативно-роз’яснювальну роботу в рамках Положення про конкурс проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, затвердженого рішенням Київської міської ради від 26.12.2014 року №865/865 (70 % – бюджетні кошти, 30 % – кошти ОСББ/ЖБК).
· Провели 3 екскурсії на теплоході Дніпром для мешканців Дарницького  району. Близько 600 мешканців помилувалися незабутньою прогулянкою, колоритним київським пейзажем по Дніпру.  
· В громадській приймальні для дітей та дорослих ми проводимо майстер класи по виготовленню та розфарбовування імбирних пряників, на даний момент ми вже провели 6 майстер класів за участю Ярмоленко Юлії.  Мешканці із задоволення приймають участь в наших ініціативах, ми і надалі продовжуємо розвивати творчі здібності у дітей та дорослих, які проживають в Дарницькому районі. 
· В громадській приймальні провели 5 лекцій для дорослих «Здоровий спосіб життя», на лекціях розглядаємо теми, які стосуються здоров’я людства в цілому, говоримо по корись трав, розкриваємо теми здорового харчування. Ці лекції направлені на те щоб наші мешканці були здорові і добре себе почували. 
·  Для діток Дарницького району ми провели конкурси малюнків на теми «Моя незалежна Україна» і « Моя РОДИНА», 59 дітей взяли участь у конкурсах, кожна дитина за участь отримала подарунок.
· Для діток віком від 6 до 12 років організували в приймальні курси економічних наук. Близько 67 діток відвідали курси на яких вони мали змогу ознайомитись з різноманітними професіями.
Дані заходи реалізуються, так і продовжують себе реалізовувати на даний час та і в майбутньому.
Звичайно ще багато необхідно зробити, Київ потребує докорінних реформ освіти, охорони здоров’я, соціальної сфери, впровадження енергоефективності. Для підняття стандартів життя, розвитку культури, економічного добробуту населення – маємо ще багато працювати.
Як депутат Київської міської ради я продовжуватиму втілення розпочатих ініціатив та активно працюватиму над розробкою нових.





З повагою									Ярмоленко Юлія 
Депутат Київської міської ради					Олександрівна


