[bookmark: _GoBack]Інформаційна довідка
«Про хід підготовки закладів освіти міста Києва до нового 2021/2022 навчального року» станом на 01.06.2021
Мережа
Мережа закладів освіти Києва – це 1450 сучасних закладів, 541 тис. вихованців/учнів/студентів. Освітній процес забезпечують 72,3 тис. працівників. 
Мережа закладів освіти Києва:
· 566 закладів загальної середньої освіти, 
· 788 закладів дошкільної освіти, 
· 42 заклади позашкільної освіти,
· 18 дитячо-юнацьких спортивних шкіл,
· 23 заклади професійної (професійно-технічної освіти),
· 1 заклад вищої освіти – Київський університет імені Бориса Грінченка,
· 12 закладів фахової передвищої освіти.

Для своєчасної та якісної підготовки закладів освіти міста Києва до нового 2021/2022 навчального року Департаментом освіти видано наказ від 26.02.2021 № 32, яким затверджено відповідні заходи.

Бюджет
На підготовку до нового навчального року та осінньо-зимового періоду  станом на 01.06.2021 виділено 1,8 млрд грн. А саме: 
· реконструкція, будівництво закладів освіти (через РДА, бюджет міста) – 0,5 млрд грн;
· загальноміські програми та ремонти РДА (бюджет міста) - 1,3 млрд грн.

[bookmark: _Hlk73974079]Виходячи з планових фінансових показників у середньому по місту на 1 дитину (вихованця/учня) на підготовку до нового 2021/2022 навчального року районами передбачено кошти у сумі 3,3 тис грн. (Таблиця 1 додається).
Найбільше коштів виділено на 1 дитину у Солом’янському (4,2 тис. грн), Дніпровському (4,1 тис. грн) та Дарницькому (4,0 тис. грн) районах.
Найменше коштів на 1 дитину - у Деснянському (1,8 тис. грн), Печерському (2,6 тис. грн) та Святошинському районах (по 2,7 тис. грн на 1 дитину).

Загальноміські програми
У 2021 році запроваджено 10 загальноміських програм, які забезпечують ефективне функціонування закладів освіти, на що спрямовано кошти в сумі         1,3 млрд грн.
Вибір програм та розподіл бюджетних асигнувань між ними здійснювали райдержадміністрації з урахуванням індивідуальних потреб закладів освіти району. Всі 10 програм для виконання обрав Дніпровський район, 9 програм виконують 5 районів (Голосіївський, Дарницький, Оболонський, Печерський та Солом’янський), 8 програм виконують 4 райони (Деснянський, Подільський, Святошинський та Шевченківський).
[bookmark: _Hlk73455948][bookmark: _Hlk73708962]Найбільше коштів районами заплановано на програми «Підготовка до нового 2021/2022 навчального року» (337,4 млн грн), «Підготовка до осінньо-зимового періоду» (287,8 млн грн) та «Дріб’язок на побутові потреби. Дезінфікуючі засоби» (252,8 млн грн). Видатки, що передбачені на вищезазначені програми становлять дві треті від загальної суми видатків, що заплановані районами на всі загальноміські програми (66%). 
Програма «Підготовка до нового 2021/2022 навчального року» - 337,4 млн грн. Середній показник освоєння коштів по місту становить 22,1 %. Вище за середній показник освоєно кошти в 5 районах: Шевченківському (51,9%), Голосіївському (45,7%), Оболонському (31,7%), Печерському (30,5%) та Дніпровському (28,5%). Найнижчий показник освоєння - в Деснянському районі (2,8%).
Програма «Підготовка до осінньо-зимового періоду» - 287,8 млн грн. Середній показник освоєння коштів по місту становить 22,1 %. Вище за середній показник освоєно кошти в 5 районах: Деснянському (51,4%), Дніпровському (50,0%), Голосіївському (45,6%), Оболонському (45,1%), Шевченківському (35,7%). Найнижчий показник освоєння - в Святошинському районі (9,6%).
[bookmark: _Hlk73967446]Програма «Дріб’язок на побутові потреби. Дезінфікуючі засоби» - 252,8 млн грн. Середній показник освоєння коштів по місту становить 7,8%. Освоєно кошти вище за середній показник в 4 районах: Печерському (46,2%), Дніпровському (24,7%), Деснянському (23,0%), Голосіївському (14,7%). Не розпочато освоєння коштів в Оболонському районі.

Пріоритетні програми
З 10 загальноміських програм у 2021 році пріоритетними є 3 програми:
На програму «Капітальний та поточний ремонт місць загального користування» районами заплановано кошти в сумі 42,1 млн грн. Середній показник освоєння коштів по місту - 35,3%. Вище за середній показник освоєно кошти 5 районах: Шевченківському (74,3%), Дніпровському (73,3%), Святошинському (71,5%), Подільському (54,0%), Оболонському (39,8%). 
· На програму «Оновлення харчоблоків/їдалень із заміною обладнання» заплановано 122,3 млн грн. Освоєно 6,9 % коштів. Вище за середній показник освоєно кошти в 6 районах: Подільському (33%), Голосіївському (12,3%), Печерському (12,0%), Святошинському (11,8%), Шевченківському (11,2%), Дніпровському (10,8%). Не розпочато освоєння коштів у 2-х районах: Деснянському та Оболонському. 
· На програму «Капітальний та поточний ремонт огорожі ЗЗСО» передбачено 42,1 млн грн. Середній показник освоєння коштів по місту становить 16,1%. Найкращий показник освоєння коштів у Голосіївському районі (79%). Не розпочато освоєння коштів в 5 районах: Дарницькому, Оболонському, Святошинському, Солом’янському, Шевченківському. 
На 100% вже виконано програму «Придбання комп’ютерної техніки» в Печерському та Шевченківському районах (середній показник освоєння коштів по місту - 16,7%). Не розпочато освоєння коштів в 4-х районах: Голосіївському, Дніпровському, Оболонському та Святошинському.
Середній показник освоєння коштів по місту за програмою «Новий освітній простір» становить 2,4%. Не розпочато освоєння коштів в 7 районах: Голосіївському, Дарницькому, Дніпровському, Оболонському, Печерському, Подільському та Солом’янському. 
Програму «Створення STEM та STEAM-центрів» обрав до виконання тільки 1 район – Дніпровський ( передбачено 2 млн грн). (Таблиці 2, 3 додаються).

Рейтинг районів
За результатами рейтингової оцінки районів щодо освоєння коштів та виконання загальноміських програм І місце посідає Шевченківський район, ІІ місце поділили Голосіївський та Подільський райони. На ІІІ місці перебуває Печерський район.
На останньому 9-му місці перебуває Дарницький район (освоєно 7,4% запланованих коштів), на 8-му – Солом’янській район (освоєно 7,9% запланованих коштів).( (Таблиця 4 додається).

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам
Загальна кількість коштів освітньої субвенції у 2021 році становить 380,8 млн грн (державний бюджет - 259,5 млн грн та міський бюджет - 121,3 млн грн).
У 2021 році з державного бюджету Києву виділено кошти (субвенцію) в сумі 214,7 млн грн. на реалізацію 4 програм: «Державна підтримка особам з особливими освітніми потребами» (обладнання та заробітна плата); «Заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID -19 (деззасоби на ЗНО та ноутбуки для вчителів); «НУШ» (обладнання і засоби навчання, експеримент, навчання кадрів та супервізія); «Спроможна школа для кращих результатів» (реконструкція ЗО та модернізація харчоблоків). 
З міського бюджету, на виконання умов співфінансування, передбачено 121,0 млн грн на Нову Українську Школу, придбання ноутбуків для вчителів та реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів». (Таблиця 5 додається).
Спрямовано залишки коштів субвенції за 2020 рік у сумі 44,8 млн грн на завершення реалізації 3 програм: «Державна підтримка особам з особливими освітніми потребами» (обладнання та заробітна плата); «Деякі питання використання у 2019 році освітньої субвенції» (обладнання для харчоблоків та спеціальних закладів освіти); «Перерозподіл деяких видатків держбюджету на 2019 рік (обладнання для STEM-центрів та природничих кабінетів). З міського бюджету на виконання умов співфінансування виділено 320,4 тис. грн. (Таблиця 6 додається).

Будівництво та реконструкція закладів освіти
У 2021 році планується побудувати та реконструювати 5 об’єктів: 
· ЗДО – 2 об’єкти (325 місць) у Святошинському районі: 
нове будівництво – ЗДО № 536 (135 місць, замовник робіт - КП «Спецжитлофонд»), реконструкція – ЗДО № 497 (190 місць, замовник робіт - Святошинська РДА);
· ЗЗСО – 2 об’єкти (1935 місць): реконструкція – ЗЗСО № 59 у Голосіївському районі (1510 місць, замовник робіт - Голосіївська РДА) та ЗЗСО № 22 у Солом’янському районі (425 місць, замовник робіт - Солом’янська РДА);
· 1 стадіон - реконструкція стадіону ЗЗСО № 62 у Дарницькому районі (замовник робіт- РУО Дарницького району). (Таблиця 7 додається).

Капітальні ремонти 
Планується завершити капітальний ремонт та відновити у 2021 році роботу 2-х закладів дошкільної освіти:
· ЗДО № 661 в Оболонському районів (250 місць);
· ЗДО № 741 у Дарницькому районі (250 місць).
Відповідно до програми «Заміна вікон» планується замінити вікна у 27 закладах освіти (у 21 школі та 6 садочках). Завершено роботи в 3 закладах освіти Дарницького (1), Дніпровського (1) та Оболонського (1) районів.
Програмою «Дахи» передбачено виконати ремонт дахів у 35 закладах освіти (22 школи, 13 садочків). Відремонтовано покрівлі в 12 закладах освіти Голосіївського (2), Дарницького (1), Деснянський (4), Подільського (1), Солом’янського (3) та Шевченківського (1) районів.
Програму «Фасади» планується реалізувати в 43 закладах освіти. Завершено роботи у 12 закладах освіти Голосіївського (4), Дарницького (2), Дніпровського (5) та Оболонського (1) районів.
 (Таблиця 8 додається).

Харчування учнів закладів загальної середньої освіти у І семестрі 2021/2022 навчального року
Завершено торги та укладено договори в 6 районах: Дарницькому, Деснянському, Оболонському, Подільському, Святошинському та Шевченківському районах. Намір укласти договір в Печерському районі – 10.06.2021.
Найбільша вартість харчування в Оболонському та Шевченківському районах: 1-4 класи – 32 грн, 5-11 класи – 38 грн.
Найменша орієнтовна вартість гарячого харчування в Печерському районі: 1-4 класи – 11 грн, 5-11 класи – 11 грн, що втричі менше, ніж у всіх інших районах. 
Не проведено торги в 3-х районах: Голосіївському, Дніпровському та Солом’янському. (Таблиця 9 додається).
У 2020/2021 навчальному році у закладах загальної середньої освіти організовували харчування учнів 8 комунальних підприємств (з них – 1 неприбуткове) та 2 товариства з обмеженою відповідальністю, 3 школи організовують харчування самостійно. Кошти міського бюджету на харчування учнів пільгових категорій у 2020 році отримали: КП - дві треті касових видатків, ТОВ - одна третя.
