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Бондаренко В.В.: Доброго дня, колеги! На стенограму, 13 членів Погоджувальної ради... Президії, перепрошую. Як день почнеш, так і буде далі. 13 членів Президії присутні. Можемо розпочати засідання Президії. 
Перш за все інформую вас про зміни в нашому графіку роботи. Позачергове пленарне засідання Київської міської ради відбудеться в цю середу 23-го лютого об 11-й годині.
Зважаючи на те, що це позачергове пленарне засідання, вас поінформують голови депутатських фракцій про домовленості, які були сьогодні досягнуті. І відповідно проєкти рішень, які будуть винесені і оприлюднені, вони будуть за 24 години разом з розпорядженням про проведення такого пленарного засідання.
Одразу скажу, що станом на цей момент нічого страшного не відбувається. Ми не панікуємо, ми не боїмося, але готуємось до відповідних різних сценаріїв, які можуть відбутися. Просив би до цього поставитись зовсім нормально. Розуміти, що в нас паралельно з вами буде йти нормальний процес життєдіяльності, коли ми плануємо пленарні засідання, в тому числі і на 3 березня, але маємо бути готовими максимально до будь-яких подій. Я вважаю, що це є нормальним.
Тепер по порядку денному на 3 березня. Попередньо також з Погоджувальною радою ми домовлялися, що ті питання, які ми не розглянули на попередньому пленарному засіданні, ми їх голосуванням перенесемо в порядок денний 3-го числа. І відповідно за цих умов в нас                  3-го о 10-й годині буде продовження попереднього пленарного засідання і о 10:30 початок нового пленарного засідання, щоб ми це просто розуміли. Переносити ми їх також будемо в відповідні розділи. Ті питання, які ми вносили як політичну частину, в даному випадку ми їх залишимо вже наперед, тому що вони вносилися як невідкладні. Так що, будь ласка, маємо всі бути готові їх обговорювати. 
Да, Ігор Іванович!
‌
16:19:03Фрагмент №3 завершений 2022-04-19 14:08:52
‌
‌




16:19:03Фрагмент №4 з 16:19:03 по 16:22:03 Сьомий 
‌
‌
Кириленко І.І.: Володимире Володимировичу, дякую! Доброго дня всім! Єдине, що в мене є прохання. Можливо, до 03.03.2022 року сформуємо одну спільну якусь… порядок денний. Єдине, що, можливо, це щоб була одна, тому щоб не плутатись, єдине, що, можливо, ті, що довносяться до порядку денного на 03.03, щоб їх там чи підкреслити, чи якось виділити, тому що, щоб плутанини не було. От єдине прохання.
Бондаренко В.В.: Без питань. Звичайно, чисто, з точки зору, логістики...
Кириленко І.І.: Технічно...
Бондаренко В.В.: Ми це зробимо.
Колеги, по проєктах... по порядку денному, відповідно той, який розданий на Президію, чи є якісь пропозиції стосовно, для початку, включення питань?
Володимир Володимирович!
Прокопів В.В.: Я маю дві коротких пропозиції. Першу пропоную включити до порядку денного - проєкт рішення "Про вжиття першочергових заходів про приведення фасадів об'єктів культурної спадщини, що розміщені в центральному історичному ареалі міста Києва, до належного стану".
А також, якщо ви не заперечуєте, в мене всього дві пропозиції. Одна - включення, одна - зняття. Я одразу озвучу і одне, і друге.
А також пропоную виключити поки що з порядку денного проєкт рішення "Про надання Київському комунальному об'єднанню зеленого будівництва "Київзеленбуд". Це пункт 2-й в підрозділі 3.1.1. Це правильний проєкт рішення, він має бути реалізований. Але першочерговість дій тут змінена. А зараз є проєкт рішення, який зареєстрований, в тому числі за поданням міського голови, я вважаю, що він має бути розглянутий першочергово і одразу за ним має бути розглянутий відповідний проєкт рішення.
Бондаренко В.В.: В нас, чисто гіпотетично, є можливість, що цей проєкт рішення, про який ви сказали, буде розглянутий до пленарного засідання?
Прокопів В.В.: Чисто теоретично є, але я би просив зараз...
Бондаренко В.В.: Я зрозумів. Ні, виключаємо...
Прокопів В.В.: В випадку, якщо будемо просити включити як невідкладні, будемо включати їх пакетом обидва.
Бондаренко В.В.: Пакетом тоді, да. 
Інформую, дійсно, по Совських ставках зареєстрований комплексний проєкт рішення за поданням депутатів Київської міської ради і Київського міського голови. Я даю завдання його розглянути на найближчих засіданнях комісії і відповідно, аби ми вирішили питання вже з комплексним підходом. Проєкт рішення, наскільки я розумію, погоджений з громадськістю, той, який зареєстрований.
Колеги, буду просити включити за умови проходження процедури проєкт рішення 4304 від 29.11. Це затвердження договору гарантій відшкодування та підтримки проєкту та погодження кредитного договору і договору про погашення заборгованості. Це "Київтеплоенерго", взаємовідносини КТЕ,
‌
‌
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Європейського банку реконструкції і розвитку.
Хто ще? Включення, виключення?
Муха!
Муха В.В.: Також прошу включити проєкт рішення 257-й від 28.01.22 року "Про відзначення на території міста Києва пам'ятних дат та ювілеїв у 2022 році". Він пройшов комісію і знаходиться на опрацюванні в управлінні правового забезпечення. Дякую!
Бондаренко В.В.: За умови проходження процедури.
Муха В.В.: За умови... Так, дякую!
Бондаренко В.В.: І, колеги, а то тут вже виникає цей, як це правильно, виникає купа питань. В загальних питаннях пункт 2-й. У нас завтра тільки початок робочої групи. Тому звичайно, що буду просити його поки що з проєкту порядку денного виключити. В нас тільки завтра починає роботу робоча група. Дай Боже, щоб ми там напрацювали!
Далі, Васильчук!
Васильчук В.В.: Вадим Васильчук, голова комісії освіти.
Я просив би включити до порядку денного проєкт рішення 08-231/373 від 10.02.2022 "Про звернення Київської міської ради до Кабінету Міністрів України та голів депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України".
Бондаренко В.В.: Це стосовно чого?



Васильчук В.В.: Щодо звільнення Шкарлета, міністра освіти та науки України, з посади і забезпечити таким чином права (нерозбірливо) освіти та (нерозбірливо) закладів вищої освіти.
Бондаренко В.В.: Зрозумів.
Федоренко! Фракція "Слуга народу"! Окей!
Федоренко Ю.С.: Від голови фракції "Слуга народу" скажу, що ми проти включення даного проєкту в порядок денний. Поясню логіку.
Київська міська рада - це не той орган, який має приймати рішення щодо призначення або відставки. Призначає міністра виключно Верховна Рада України, це межі їхніх повноважень. Тому ми виступаємо проти включення цього проєкту рішення. Є окрема думка членів фракції. Прошу заслухати члена фракції. Дякую!
Бондаренко В.В.: Є окрема думка члена фракції. Якого? Кого я маю заслухати?
Семенова К.І.: Дозвольте, як співавтор цього проєкту рішення, це моя окрема думка. Але хочу зауважити, що фракція на своєму засіданні не приймала ніяких рішень з приводу цього проєкту. Просто майте це на увазі.
Бондаренко В.В.: Демократія в "Слузі народу" пішла.
Так, ставлю... Якщо є заперечення… в мене за положенням про комісії тільки одна... положенням про Президію тільки одна опція. 
Ставлю на голосування. Хто за те, аби підтримати пропозицію - включити до порядку денного... А він пройшов вже ж процедуру? У вас?
Васильчук В.В.: Володимире Володимировичу, він пройшов всі процедури. Уже все пройшов. 
Бондаренко В.В.: Пройшов всі. В юристів зараз, да?
Васильчук В.В.: І юристів пройшов уже. ‌
‌
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Тобто він мав бути в цьому порядку денному апріорі, не тільки для того, щоб його ще туди включити.
Бондаренко В.В.: Тоді ви залишите міському голові цю опцію або в порядку невідкладності. Зрозуміло, колеги. Моя особиста думка - я б зараз точно цим не займався, але таке, це до суб'єктів подання. Зараз у нас трішки інший порядок денний буде.
І точно також сьогодні один з наших колег, а саме Вадим Сторожук, звернувся стосовно включення до порядку денного також за умови проходження процедури питання щодо створення скверу на вулиці Муси Джаліля, 20-А в Подільському районі. Ну, знову ж таки це за умови проходження процедури, того що він ще з екологічної комісії не вийшов.
Прокопів В.В.: (Нерозбірливо)
Бондаренко В.В.: Поки що немає.
Наступний, хто? 
Васильчук!
Васильчук В.В.: І про виключення. Я просив би виключити з порядку денного пункт 1.4 "Про визнання таким, що втратило чинність рішення Київської міської ради від 23 липня 20 року № 39/9118", від 28.07.2021           № 08/231-2780 проєкт рішення. А оскільки він був відхилений комісією освіти, він був відхилений комісією самоврядування, я не розумію, навіщо його далі виносити в сесійну залу.
Бондаренко В.В.: Це хоч про що?
З зали: (Не чутно)
Кириленко І.І.: Володимире Володимировичу, в хорошому розумінні проштовхнув. А, скажем, пан Яловий, і є відповідне звернення, скажімо, директора Олега Сташука відносно того, що це рішення протизаконне, неправильне і ніяке відношення не має ця будівля до Центральної Ради.
Я просив би не виключати це, скажімо, цей проєкт рішення. Хай зал визначається, це буде правильніше! Дякую!
Васильчук В.В.: Володимире Володимировичу! Тобто будинок на Грушевського, в якому засідала Центральна Рада, виявляється, немає. Якщо є таке звернення від директора, то я дуже дивуюся, що в нас є ще такий директор досі на посаді. І я сподіваюся, що це просто пан Ігор обмовився.
І далі, з приводу проштовхування, ну, я думаю, це вже такий цікавий, напевно, депутатський 
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свент, а це рішення було ухвалено Київською міською радою, підписано Київським міським головою і досі не виконується.  А виконавчим органом - Департаментом освіти натомість зараз була спроба відхилити попереднє рішення, скасувати, точніше, за поданням пана (нерозбірливо). І я ж сказав, це рішення було відхилене комісією освіти, комісією самоврядування. Тому дивно, що яким чином воно взагалі... Я знаю, що за Регламентом є таке право в суб'єкта подання, але я би просив...
Бондаренко В.В.: Я просто для протоколу розтлумачу, що мав на увазі Ігор Іванович. Що директор, дійсно, Київського міського будинку учителя листом від 14 липня 2020 року № 134 звернув увагу на той факт, що Центральна Рада України - це не правильна назва особи, да, юридичної, в цьому розумінні, оскільки правильна назва - Українська Центральна Рада...
Наконечний М.В.: Володимире Володимировичу, можна я доповню ще? Суть даного звернення стосується того, що дане рішення приймалось без урахування думки колективу даного підприємства, саме установи, вірніше, Київський міський будинок учителя. І це основна суть звернення. Тому вони вважають, що порушені їхні права, оскільки без згоди колективу не вирішувалось питання. Тому в мене також прохання: залишити даний проєкт рішення в порядку денному. Дякую!
Бондаренко В.В.: Залишити. Якщо є заперечення стосовно зняття або стосовно включення, я вирішую це одним - ставлю на голосування. Хоча, з іншого боку, дивіться, колеги, в нас же з вами небачений рівень демократії, тому, звичайно, якщо є політика від інших депутатських фракцій, має бути політика і від "ОПОЗИЦІЙНОЇ ПЛАТФОРМИ - ЗА ЖИТТЯ". Має право на існування принаймні.
Ставлю на голосування пропозицію Васильчука... Да, прошу!
Федоренко Ю.С.: Я перепрошую. Пане Вадиме, можете більш детально пояснити, що саме передбачено проєктом рішення, тому що я впевнений, що не всі присутні в цьому залі, в тому числі і я, зрозуміли до кінця суть проєкту рішення, яке ви пропонували зняти. Дякую!
Бондаренко В.В.: Поясню. Змінена назва юридичної особи і після слів "Київський міський будинок учителя" в дужках додано "Центральна Рада України".
Наш колега Яловий пропонує скасувати це рішення і відповідно... А рішення вже оце від 23 липня 2020 року реалізоване. Хтось знає?
Васильчук В.В.: В тому ж і справа, що я ж, Володимире Володимировичу, і кажу. Дивіться, в попередньому скликанні
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Київська міська рада ухвалила це рішення, його підписав мер і його мали реалізовувати Департамент освіти. Департамент освіти протягом двох років фактично саботує це рішення, не реалізовує рішення Київської міської ради. Мало того, на комісію неодноразово запрошували ми Департамент освіти, керівника, надати свої пропозиції, ось ці, які ви щойно озвучували, що якщо ви вважаєте, що потрібно внести якісь зміни, будь ласка, ми готові. Ваша пропозиція, ми в той же день від комісії спільно внесемо відповідну зміну. На жаль, досі ні Департамент освіти, ні директор цього закладу не внесли жодних змін, не надали відповідь, чому неможливо виконати це рішення в письмовому вигляді. Але замість цього у нас з'явився проєкт рішення, а давайте взагалі скасуємо. Тобто давайте зробимо так, що у нас немає першого парламенту України в Києві, в столиці.
Тому я перепрошую, але я вважаю, що це просто неповага до Київської міської ради, що взагалі у нас досі два роки не виконується дане рішення.
Бондаренко В.В.: Теж має місце бути. Єдине, що теж у мене питання, тому що, якщо ми ухвалимо це рішення, то взагалі реорганізація Київського міського будинку учителя буде знівельовано. Тому також є питання. Це ми про 4-й пункт, там, де Яловий пропонує скасувати рішення від 23 липня            20-го року.
Вітренко А.О.: У мене є взагалі така пропозиція. Міністерство освіти і науки готове прийняти його в державну власність. (Шум у залі) Я знаю, що є думки у виконавчого органу. Ми готові, я готовий підписати листа.
Бондаренко В.В.: Дивіться, думок у виконавчого органу може бути багато. Думка у Київської міської ради, наприклад, я вважаю, могла би бути консолідованою, що це чудове місце для Київської міської ради, оскільки зал, який є там, він відповідає вимогам до зали пленарних засідань, і будувалась ця будівля точно так же, як будівля парламенту, вірніше, будівля парламенту будувалась вже з нею. Але це точно зараз не на часі, як і передача його в державну власність.
Мондриївський!
Мондриївський В.М.: Шановний Володимире Володимировичу, шановні колеги! Хочу Андрію Олександровичу сказати про те, що саме чинний парламент заборонив майно територіальних громад віддавати відповідно до нового законодавства і здавати в оренду на не вигідних для громад умовах.
Прокопів В.В.: Пане головуючий, я до вас хочу з пропозицією щодо....
Бондаренко В.В.: Давайте ставимо на голосування...
Прокопів В.В.: Щодо ведення. Є пропозиція, мають право і заперечення, мають право, а ми вже обговорюємо проєкт рішення. Пропозиція поставити на голосування...
Мондриївський В.М.: Ні, тут, Володимире Володимировичу, в якості жарту, це в якості жарту. Але стосовно цього рішення, про яке... яке зараз розглядається, я
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як профільний заступник хотів би сказати, що і рішення, яке два роки було прийнято, тому воно і не виконується, очевидно, тому що до нього були якісь питання. І так само те рішення, яке нашим колегою приймається, також має ознаки певної радикальності. 
Тому я пропонував би повернути його на доопрацювання, зібрати всіх тих, хто може дати фахову оцінку, доопрацювати і винести його з урахуванням всіх позицій.
Бондаренко В.В.: Добре. 
Ставлю на голосування пропозицію Васильчука стосовно зняття пункту            4-го розділу "Загальні", за поданням Ялового. 
Хто за? Один, два, три, чотири, п'ять, шість. 
Так, хто проти? Два.
Хто утримався? Один, два, три, чотири, п'ять, шість, сім, вісім. 
Ну, невдача! Я ж кажу, якщо політика від інших політичних сил, чому не може бути політики від "ОПОЗИЦІЙНОЇ ПЛАТФОРМИ - ЗА ЖИТТЯ"?
(Шум у залі)
В мене прихильне ставлення до всіх без виключення проукраїнських політичних сил.
Наступний хто? 
З зали: На зняття чи...
Бондаренко В.В.: Без різниці. 
З зали: А можна тоді мені?
Бондаренко В.В.: Федоренко... Давайте члени Президії спочатку, потім вже залучені. Ви, так сталося, що перейшли з розряду члена Президії в залученого, да.
Хто? Наконечний?
Шлапак, прошу!
Шлапак А.В.: Є прохання внести проєкт рішення від нашого колеги, члена фракції Михайла Ковальчука, проєкт рішення про звернення Київської міської ради до Верховної Ради України з приводу прийняття законопроєкту 5708-1 "Про право на самозахист та володіння цивільною вогнепальною зброєю".
Я, єдине, тут юристи не підписали, тому що немає, на жаль, голови комісії, який має завізувати, тому що є витяг з протоколу, все.
Бондаренко В.В.: О'кей!
Шлапак А.В.: За умови вирішення цього технічного питання просимо включити до порядку денного.
Бондаренко В.В.: О'кей! Звернення має місце на життя.
Шлапак А.В.: Дякую!
Бондаренко В.В.: Да!
Наконечний М.В.: Володимире Володимировичу, я з приводу 12-го проєкту рішення. Ми вже одного разу говорили про нього, стосовно зняття, це "Про деякі обмежувальні заходи щодо участі в спортивних заходах".
З приводу цього проєкту рішення до мене звернулась дитяча юнацько-спортивна школа з хокею "Сокіл". У своєму листі директор цього закладу просить врахувати насамперед їхні інтереси та зважити на те, що, наприклад, на сьогодні ДЮСШ бере участь у змаганнях відкритої першості Республіки Білорусь, на яких займає лідируючі показники, та просить надати можливість дограти всі ігри сезону 21-22 років. 
Насправді, розуміючи і політичну ситуацію, раз ми говоримо про політику,
‌‌
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а також те, що навіть якщо б така заборона стосувалась інших країн, хочу звернути вашу увагу на те, що цей проєкт рішення розроблено поза межами правового поля. І мені здається, в даному випадку комісія може... ну, не комісія, а розробники і ініціатори проєкту можуть тільки рекомендувати закладам позашкільної освіти спортивного самоврядування там не приймати участь. Причому ми розуміємо, що даний проєкт рішення, вірніше, те, що вони приймають участь в чемпіонаті, це жодним чином не відображається в бюджеті міста Києва і бюджетні витрати на це не здійснюються. 
Тому, якщо і навіть цей проєкт рішення буде... не буде знятий, то будемо вимагати стосовно того, щоб рекомендувати закладам, а не забороняти, оскільки це не є функцією Київської міської ради, забороняти щось навчальним закладам.
Бондаренко В.В.: Доопрацювання його можливе, звичайно. З іншої точки зору, ну, зараз така ситуація, що на території Республіки Білорусь точно там інші особи беруть участь у чемпіонатах і поки що цей чемпіонат, скажімо так, точно не з хокею.
Наконечний М.В.: Володимире Володимировичу! Я думаю, що ми зараз з вами, якщо говоримо про політику, то давайте вже хоча б на геополітику не перекидатись, тому що ми далеко зайдемо з цими питаннями. 
Кириленко І.І.: Володимире Володимировичу, дозволите? Я просто...
Бондаренко В.В.: Да, суб'єкт подання...
Кириленко І.І.: До 12-го (нерозбірливо). І дивіться, я повністю згоден з юридичним управлінням, з Валентиною, з пані Валентиною, яка правильно написала. Є стаття 19 Конституції і Закон України, не містять норм, які б надавали Київраді повноваження безпосередньо самостійно встановлювати обмеження, що пропонується проєктом рішення. Ми перевищуємо свої повноваження. Розумієте, ну, навіщо кліпати заради того, щоб кліпати?
Бондаренко В.В.: Дивіться, в нас і з пам'ятником Леніна, в нас можуть бути правки, які виправлять цю ситуацію. Я просто до чого? Так, натякаю.
Наконечний М.В.: Дивіться, Володимире Володимировичу, в Україні немає такого чемпіонату, в якому вони приймають участь. І всі вихованці, які потім прославляють Україну на міжнародній арені, для того, щоб мати можливість приймати участь в європейських чемпіонатах, вони повинні хоча б десь приймати участь. У нас таких клубів хокейних аж там півтора чи два з половиною. І якщо ми забороняємо, як місто Київ, то інші клуби з інших міст, такі самі ДЮСШ будуть мати певні привілеї. Да, ми беремо і забороняємо. На розсуд батьків і на розсуд школи!
Ви прекрасно розумієте, якщо буде йти мова про подальшу ескалацію,

16:40:03Фрагмент №10 завершений 2022-04-20 13:10:18
‌
‌
16:40:03Фрагмент №11 з 16:40:03 по 16:43:03 Сьомий 
‌
‌
ніхто з батьків не погодиться, щоб їхні діти знаходились, ризикували своїм життям. І ви прекрасно розумієте, що вони їх туди не відправлять. Дякую! 
Васильчук В.В.: Володимире Володимировичу, можна я (нерозбірливо).
Бондаренко В.В.: Да, суб'єкт подання...
Васильчук В.В.: ...бо тут прямо в два голоси йде цей монолог. То я хотів би, перше, обидві комісії, які були зазначені для проєкту рішення, підтримали цей проєкт рішення. У них були відповідні правки і ці правки були також підтримані. Це перше.
Друге, цей проєкт рішення нікому нічого не забороняє. Ми говоримо про те, що в тій ситуації, яка склалася, Київська міська рада не може фінансувати такі поїздки. Будь ласка, я вам говорю, будь ласка, батьки, якщо мають на це бажання... ми якраз саме це і пропонуємо. Батькам на власний розсуд, якщо вони хочуть, будь ласка, ви маєте можливість їздити на такі змагання. А від Київської міської ради цього, ми вважаємо, що не можуть фінансуватися такі поїздки. Все, на цьому крапка. Дякую!
Бондаренко В.В.: Зрозуміло.
Колеги, ну, є заперечення суб'єкта подання стосовно зняття. Я буду ставити на голосування. Сам особисто, Ігоре, спеціально для вас особисто, при голосуванні буду виходити з прямих приписів статті 3 Конституції, яка гарантує, що людина, її недоторканість і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю. Вважаю, що станом на сьогодні немає в тих перерахованих країнах безпеки для громадян України. 
Ставлю на голосування пропозицію про зняття проєкту рішення.
Хто за? Два, три, чотири, п'ять, шість. Дякую!
Проти? Два, три.
Утримався? Один, два, три, чотири, п'ять, шість, сім. 
Не прийнято рішення. 
Дякую!
Наступний!
Кириленко І.І.: Дозволите, Володимире Володимировичу?
Бондаренко В.В.: Звичайно, Ігоре Івановичу!
Кириленко І.І.: Дякую! 
Бондаренко В.В.: Ми ж тут для того і сидимо!
Кириленко І.І.: В мене є два… дві пропозиції. Перше, це пункт 11-й розділу 1-го "Загальні питання", "Про внесення змін до таблиці № 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради..." і так далі.
Володимире Володимировичу! Тут склалася така ситуація, хотів би, щоб ми вирішили це питання. З одного боку, в грудні 2021 року це питання внесено в план як регуляторний акт. З іншого боку, да, є рішення суду, я з ним погоджуюсь. І в нас получається, іде якась певна конфронтація. З одного боку, є план. Є план, ми його затвердили, і це питання є в плані. З іншого боку, є рішення суду. 
Тому я пропоную зробити наступним чином, Володимире Володимировичу, щоб у нас все правильно було. І комісія регуляторки, регуляторної політики, ну, відчувала себе належним чином. Давайте,
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можливо, спочатку внесемо зміни до плану, виключимо з посиланням на те, що, умовно кажучи, це і є рішення суду, там, а потім вже будемо приймати рішення.
Бондаренко В.В.: Ми це в теорії правкою можемо зробити, аби не ображати колег з "Єдності"? Просто першим пунктом внести, одразу виключити його з плану і далі внести вже зміни.
Кириленко І.І.: Там, єдине, дивіться, Володимире Володимировичу, там, получається, в плані, там зазначено пункт 23-й, там департамент. Ну, всьо равно. Ну, дивись, ну, там те, що воно стосується, назва одна і та ж сама. Ну, а назва та сама, Валентина! (Шум у залі) 
Пані Валентино, там треба подивитися. Розумієте, щоб не було... Та сама назва! Получається, назва та сама, тільки департамент… А тут, Валя, ну, зачекай! Я читаю 3-й абзац твоїх рекомендацій. Ти пишеш: "Рішенням Київської міської ради включено до плану діяльності на 2022 рік". Третій абзац читай! 
Володимире Володимировичу, то що ви думаєте?
Бондаренко В.В.: Все, я зрозумів, про що йде мова. 
Пропозиція буде наступна, Ігоре Івановичу. Правкою, дійсно, підкоригувати, тому що рішення наше "Про встановлення місцевих податків і зборів у місті Києві", воно має залишатися в плані. Зараз поясню чому! Тому що воно містить декілька предметів регулювання. І в даному випадку, от якраз те, що стосується паркувального збору, Державна регуляторна служба говорить про те, що воно не є регуляторним актом, але інші предмети регулювання можуть бути. Тому, в даному випадку, ми просто можемо в плані уточнити, що крім паркувального збору, наприклад. Да!
Далі!
Кириленко І.І.: Володимире Володимировичу, і ще одне питання! Дивіться, у нас, те, що я казав на сесії, скажімо, у нас несвоєчасно подаються відповідні програми. А тут взагалі розділ "Загальні", пункт 3-й, про внесення змін до рішення Київської міської ради від 20 грудня 2018 року номер такий-то. Дивіться, ви... сьогодні лютий, лютий 22-го року. Ви вносите зміни до програми, яка 31.12.2021 року закінчилась. Вона мертва, її немає, а ви вносите зміни до того, чого вже немає.
Тому, Володимире Володимировичу, ну, їй богу! Я розумію, що ситуація всяка буває, ну, вносити зміни до того, що вже закінчилось, ну, це просто якось... Хоча б і ще, знаєте, щоб хоча б і ще вносили в грудні 
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2021 року, то зрозуміло. А зараз? Я, відверто кажучи, я не знаю, як тут вийти з цієї ситуації. Я б...
Бондаренко В.В.: Ну, да, тут важко з вами не погодитись, навіть якби дуже хотів.
3-й пункт розділу "Загальні", що мається на увазі? Внесення змін до міської цільової програми "Комплексна програма реалізації містобудівної політики на 19-21 роки". 
Проєкт рішення був зареєстрований в нас 7 грудня минулого року. 31 грудня програма втратила чинність. З усією повагою, я не розумію, яким чином ми в лютому можемо змінити просто дати і фактично пролонгувати її ще на два роки. Тому давайте залишаємо це...
Павлик В.А.: Володимире Володимировичу, ну, це об'єктивно. Дивіться, давайте...
Бондаренко В.В.: Ну, ми так з програмою зеленої зони навіть не робили, тому що ми чітко приходили до висновку...
Павлик В.А.: Об'єктивно, дивіться, з чого виходили там окремі посадові особи міськадміністрації. Коли задавав питання: не можна вносити зміни до чого? (нерозбірливо), а ви знаєте, прямої ж заборони немає. 
Тому в мене пропозиція, колеги, якщо швидко підготую...
Бондаренко В.В.: Ні, ні. Що значить немає прямої заборони?
Павлик В.А.: Чекайте, це була їхня аргументація, коли громадянське суспільство в нас так на два роки продовжували. Абсолютно! Тому в мене, якщо ви проти, колеги, я швидко підготую проєкт рішення...
Бондаренко В.В.: Нє, в нас...
Павлик В.А.: ...забороняється конкретно, щоб у них не було питань вносити зміни таким чином до програми. Якщо є три роки, вони мають відпрацювати, відзвітувати. Нова програма і таке...
Бондаренко В.В.: По-перше, це. По-друге, в нас ситуація, коли немає до чого зміни вносити. Ми з цим стикнулися, коли розглядали проєкт рішення, якщо я не помиляюсь, за поданням колеги Богатова, стосовно програми розвитку зеленої зони. І в мене теж буде це на пленарному засіданні питання до виконавчого органу. Тому що ми ухвалили рішення про концепцію зеленої зони до 31 грудня цього року, минулого, мається на увазі, 31.12.2021, дали доручення виконавчому органу внести в програму зеленої зони, лютий вже закінчується, ескалація на Донбасі триває, а програми зеленої зони як не було, так і немає, навіть у своїх проєктах хоча б.
Терентьєв!
Терентьєв М.О.: Колеги, з усією повагою, в мене буде пропозиція інша: залишити цей проєкт рішення в порядку денному, запросити головного архітектора міста і заодно послухати його, як готується програма, як виконується зараз підготовка до, наприклад, Генерального плану столиці. І таким чином задати всі питання, які необхідно, під час самого розгляду цього проєкту рішення. Дякую!
Кириленко І.І.: Володимире Володимировичу! Ви знаєте, ми можемо, конєшно,
‌
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робити все, що завгодно, але ж я кажу, якщо його немає, то не можна додати. 
Бондаренко В.В.: Все ми можемо...
Кириленко І.І.: Ну, не можна додати, ну, немає його! Вносити зміни до того, чого вже немає в природі.
Павлик В.А.: Або компроміс: знімаємо проєкт рішення з порядку денного, але головного архітектора викликаємо до нас.
Кириленко І.І.: Мало того, Володимире Володимировичу, дивіться! Я ж тоді попросив вас на минулій сесії, щоб ви дали окреме доручення з приводу підготовки цих програм. І вони, всі ці програми, повинні бути взагалі до 01.06.2021, умовно кажучи. А тут вже перевищили все!
(Загальна дискусія)
Бондаренко В.В.: Дивіться, тут же яка, просто, цікава історія! Давайте, колеги, давайте так. В мене буде... Ігоре Івановичу, в мене буде прохання поки що цей проєкт залишити. Ми на цьому тижні, я сподіваюсь, що нічого не станеться, проведемо консультації. Можливо, погодимо якісь правки до нього, тому що... і правки знову ж таки буду просити колег там розглянути на одній комісії і на іншій. Тому що ситуація виникає наступна: ми не можемо, дійсно, внести зміни до того, чого вже в нас немає.
Так, наступне!
Маленко!
Маленко Г.С.: Володимире Володимировичу, шановні колеги! Є прохання внести в порядок денний проєкт рішення 08-231/4465 від 14 грудня 2021 року "Про Уповноваженого Київської міської ради з прав ветеранів війни".
Бондаренко В.В.: Скажіть мені, будь ласка, ви всередині фракції вже кінцево вирішили питання, правильно розумію, пане Григорію?
Маленко Г.С.: Що ви маєте на увазі?
Бондаренко В.В.: Тому що там в мене була ще кіпа листів стосовно: а давайте ще того запропонуємо, давайте ще того запропонуємо.
Маленко Г.С.: Ні, но листи, я думаю, що будуть іти далі. Можливо, навіть їх буде ще більше. Але в нас немає іншого розуміння, ніж те, які є в проєкті рішення.
Бондаренко В.В.: Чудово. Добре. Жодних питань немає.
Маленко Г.С.: Дякую!
Бондаренко В.В.: Наступний хто?
Вітренко Андрій Олександрович! Доброго дня! Дякую вам за позачергове засідання бюджетної комісії, за ті рішення, які ви змогли ухвалити!
Вітренко А.О.: Дякую, Володимире Володимировичу! Працюємо на благо всіх киян у межах і в спосіб, визначених законодавством, Конституцією України і законом.
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Хочу звернути увагу на пункт № 2 загальних питань порядку денного.
Бондаренко В.В.: Ви були дуже зайняті, ми його виключили.
Вітренко А.О.: Дякую!
Бондаренко В.В.: Там, да, просто...
Юрій, прошу! Федоренко! Ви там поки... (Шум у залі)
Федоренко Ю.С.: Ну, це з якої сторони дивитися. Якщо з вашої, то сзаду, якщо з нашої, то спереду, знаєте. Друзі, но, насправді, дивіться, є два питання, які б я хотів сьогодні підняти, вони не стосуються порядку денного на сесію. Володимире Володимировичу, прошу вашої уваги як секретаря міської ради!
З чим вони пов'язані? Власне, друзі, сьогодні на базі Дніпровської адміністрації обговорювали декілька питань. Вони пов'язані з інформуванням населення щодо територіальної оборони, кол-центру, ну, і таке інше. І обговорювалося щодо пам'яток для населення, як діяти в надзвичайних обставинах і таке інше.
Прийшли до того, що, в принципі, ДСНС напрацювали ці методички, що потрібно робити, частково вони навіть розміщені є на сайтах. І інформація по теробороні також розміщена на сайтах є. Але що дуже важливо, що ця інформація має зайти в кожну домівку. І от ми подумали, як це можна було б зробити, і вирішили наступним чином. 
В кожну домівку заходить платіжка за воду, світло, газ і таке інше. З іншої сторони, на цій платіжці можна було б розмістити актуальну інформацію про територіальну оборону, і тоді б зайшла ця інформація в кожну домівку. І пам'ятку, як себе поводити в надзвичайній ситуації, також роздрукувати. І ця інформація, вона зайде до всіх і кожного. Про неї будуть знати і пенсіонери, і люди, які працюють, і таке інше. Це зекономить кошти, друзі, для міста Києва в цілому. Тому прошу розглянути можливість, якщо потрібно напрацювати проєкт рішення. Нехай це буде проєкт рішення, яким чином це зробити для того, щоб забезпечити населення інформацією.
Бондаренко В.В.: Проєкт рішення точно...
Федоренко Ю.С.: Тобто негатив від позитив... від платіжки перекрити, по суті, нормальну актуальну інформацію, яку має знати кожен.
Бондаренко В.В.: Знаєте, це та же історія, чому рекламу, а особливо політичну рекламу, ніколи не друкують на зворотньому боці платіжки? Тому що це називається, як це: "сплати за комуналку і запишись в армію". Тут така історія. 
Але, дивіться, я даю доручення профільному Департаменту житлово-комунального, да, і спільно з ГІОЦ цю можливість, дійсно, розглянути, тому що є логіка іноді. Є логіка іноді!
Федоренко Ю.С.: Дозвольте завершити?
Бондаренко В.В.: Да!
Федоренко Ю.С.: Володимире Володимировичу, тут просто насправді жодної політики! Я розумію, там платіжки і все інше. Але це дієвий механізм, яким чином...
Бондаренко В.В.: Може негатив просто
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викликати, я про інше. Але негативне сприйняття.
Федоренко Ю.С.: Слухайте, там, ви ж, Володимире Володимировичу, ви ж депутат і спілкуєтесь з виборцями точно, як і ми. І ви знаєте ключові запитання, які задають люди, і як це зробити оперативно і в короткий термін. От я запропонував варіант, прошу його до наступної сесії розглянути...
Бондаренко В.В.: Я даю доручення таку історію розглянути. 
Федоренко Ю.С.: Це перше питання. І друге...
Бондаренко В.В.: Андрію Олександровичу, щось хотіли?
Федоренко Ю.С.: Шановні колеги, я розумію, що тут платіжки...
Бондаренко В.В.: Вітренко!
Федоренко Ю.С.: Всі задумались. Але ж ще друге питання в мене було.
Бондаренко В.В.: Яке?
Федоренко Ю.С.: Друге питання, воно пов'язане з наступним. В мене буде пропозиція наступного характеру. А чи можна було б в ситуації, яка зараз є… Минула сесія, до прикладу, показала, що міська рада плідно попрацювала і майже 250 млн надійде в найближчий час до міського бюджету. Чи можна було б порядок денний дещо змінити і розпочати з питань власності, продовжити питання містобудування, архітектури та земельних відносин і закінчити розділом 1 "Загальні"? Довгим, продуктивним, політичним! Дякую!
Друзі, воно так виходить. Дивіться, все можна зрозуміти...
Бондаренко В.В.: Насправді в мене є інша пропозиція, колеги. Це знову ж таки може бути поставлене на голосування, ця пропозиція, під час формування порядку денного. Разом з тим в мене просто інша пропозиція, пане Юрію, аби ніхто не розходився в кінці пленарного засідання і все ж таки ми доголосували все, що в нас є в порядку денному. Вона така, вона не нова, але, я думаю, заслуговує на увагу.
Федоренко Ю.С.: Короткий коментар. Я просто поясню, що доки вирішуються політичні питання в залі міської ради, потім о 18:00, коли наша фракція в тому числі готова абсолютно працювати, не збирається голосів для того, щоб продовжити роботу до 19-ї, 20-ї і таке інше. Тому саме з цим і пов'язана моя пропозиція, що, друзі, зараз є складний період, давайте попрацюємо над бюджетом, його наповненням. Політика - встигнемо! Буде бажання проговорити політичні питання, продовжуємо після 18-ї, 19-ї, хоть до 00:00 працюємо. От і вся логіка!
Бондаренко В.В.: Та в нас і так особливо ніхто не дивиться. Ви ж хочете політику після 18-ї обговорювати.
Федоренко Ю.С.: (Не чутно)
Бондаренко В.В.: Не в Київській міській раді.
Терентьєв!
Терентьєв М.О.: Колеги, в мене, як завжди, декілька пропозицій. Я вже сподіваюсь, всі висказались.
Бондаренко В.В.: 41!
Терентьєв М.О.: Да, 41-на пропозиція по включенню і дві пропозиції по зняттю.
По зняттю, 3.1.1, питання 1, справа 430014639.
(Шум у залі)
Терентьєв М.О.: В мене пропозиція зняти
‌
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1-ше питання...
Бондаренко В.В.: (Нерозбірливо)
Терентьєв М.О.: ...через те, що якраз по цьому проєкту рішення, по цій земельній ділянці зараз тривають суди. В апеляційній інстанції 24.03 розгляд. І моя пропозиція, щоб розглядати це питання після вже рішення суду. Так само і...
Бондаренко В.В.: А що ви взамін можете запропонувати?
Терентьєв М.О.: 41-не питання.
Бондаренко В.В.: Ні. 41-не, я маю на увазі, "Зеленбуд".
Терентьєв М.О.: А тут буде, так би мовити, і питання, які стосуються озеленення міста Києва.
Я вам скажу, більше того, ми за рік з вами прийняли… більше 300 га оформили землі в місті Києві і якраз під сквери, парки. Нам кажуть, зазвичай, що це вони і так існують. Але, ви знаєте, коли вони існують без оформленої конкретики меж земельної ділянки, то різні посіпаки починають нахабно створювати там інші містобудівні перетворення.
Друге питання, яке по зняттю, 3.4.12.
Бондаренко В.В.: Недоїдок?
Терентьєв М.О.: Недоїдку, да, Максиму Олександровичу. Питання теж зараз вирішується в судах. Тому прохання: до вирішення в судах зараз зняти його з розгляду. Ми знімали з пленарного засідання.
Бондаренко В.В.: Так, добре. А так, по ходу, просто якщо по зняттю заговорили, є ще суб'єкт подання з нами.
Ксенія Ігорівна, ви не бажаєте 18-й зняти з розділу "Загальні"?
Кириленко І.І.: Володимире Володимировичу, так...
Семенова К.І.: У мене буде декілька пропозицій.
Кириленко І.І.: Пані Ксенія, я перепрошую, так що ми, получається, розділ 3.1.1 весь виключаємо?
Бондаренко В.В.: Поки що весь виключаємо, да.
Кириленко І.І.: Весь виключаємо. Дякую!
Бондаренко В.В.: Да, Ксенія, прошу!
[bookmark: _GoBack]Семенова К.І.: У мене декілька пропозицій. Колеги, 11-те питання, про внесення змін до таблиці 1 до додатка 5 до рішення Київської міської ради від 23 червня. Якщо ви пам'ятаєте, в мене на районі, ну, в мене і у тих, хто ще від Солом'янського району, є такий гаражний кооператив на Волошина вулиці. Минулого року, десь півроку там мало не вуличні бої були, тому що включили, не дивлячись на те, що там гаражний кооператив з 87-го року, включили їх в 5-й додаток. Прийшов ФОП від "Київтранспарксервісу", у них виник конфлікт. І так це питання не вирішувалось, не вирішувалось, доки майже всі депутати абсолютно різних фракцій по цьому округу не внесли правку, якою виключили цей гаражний кооператив з 5-го додатка.
Далі, що мало відбутися? По ідеї, ми би мали дати їм цю земельну ділянку в оренду для того, щоб місто отримувало гроші. Ну, крім того, що гаражний кооператив платить те, що має гаражний кооператив до бюджету сплачувати, щоб ми отримували гроші за оренду. Але проєкт рішення про оренду і досі не сформований. І Ярошенко чомусь подає проєкт рішення про внесення їх назад до 5-го додатка.
У мене якийсь когнітивний дисонанс в цей момент. Я не розумію, як ми далі будемо це питання вирішувати. Ми знову повертаємось до ситуації
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річної давності. Якщо якісь є сумніви з приводу цього гаражного кооперативу, що там за люди і що їм треба, ну, давайте зберемо робочу групу з представників всіх фракцій, щоб було якесь одне розуміння, там, по цьому округу, і тоді будемо виносити. Тому що зараз виходить так, що моє слово і слово депутатів інших фракцій по цьому округу проти Ярошенка. Не розумію цю ситуацію абсолютно. Прошу зараз з порядку денного зняти. Якщо в Ярошенка є питання по цьому, так хай якось цивілізовано вирішує.
Бондаренко В.В.: Ксеніє Ігорівно, тут яка ситуація? Не буду цитувати визначення стану когнітивного дисонансу. Я думаю, що тут точно зараз не він. Але до цього ми ставили вже на голосування цю пропозицію і вона не набрала голосів, за пропозицією Ігоря Івановича, звертаю увагу. Тому не можу, ну, немає сенсу в цьому.
У вас ще щось, зняття буде?
Семенова К.І.: В сенсі за яку пропозицію?
Бондаренко В.В.: Ігор Іванович пропонував виключити...
Семенова К.І.: А ви пропонували виключити, да? А ви можете повторно? Раптом щось якісь ми аргументи додали.
Бондаренко В.В.: Павлик!
Павлик В.А.: Якщо дозволите? Я не представляю Солом'янський район, але проблематика в чому наступна. Ксенія, пояснюю, чому виникла ця ідея. Тому що, коли виключили з 5-го додатка, звернулися чи шукали цього голову кооперативу. Правильно, мали би оформити земельну ділянку. Голова кооперативу всіляко уникає будь-яких питань: подати клопотання на розроблення проєкту землеустрою для оренди відповідного гаражного кооперативу. І для того, щоб, дійсно, надходили кошти до бюджету чи (нерозбірливо) безпосередньо плати за паркування чи оренди, мають бути дії, тому і виникло це питання...
Семенова К.І.: Коли ж вони подали клопотання? Я от чому не розумію.
Павлик В.А.: Не подавали клопотання. От ви можете з'ясувати, задати питання автору, суб'єкту подання цього проєкту рішення, ви з'ясуєте на пленарному засіданні. Поки процедуру воно все пройшло, тому воно має бути в порядку денному. 
Бондаренко В.В.: Так, зрозуміло.
Терентьєв М.О.: Колеги, по внесенню давайте швиденько. Я не займу багато часу.
Бондаренко В.В.: Давай швиденько по внесенню!
Семенова К.І.: У мене ще на виключення є. 
Терентьєв М.О.: Просто зараз і кворум, як завжди, розійдуться.
Семенова К.І.: 3.1.2.1, питання до Володимира Володимировича. А як це у нас на сесії був конфлікт інтересів по цьому питанню? Він уже десь дівся, що воно знову з'явилося в порядку денному?
Бондаренко В.В.: Не знаю. Ви ж його зняли і попросили перенести на наступне пленарне засідання.
Семенова К.І.: Попросили зняти до моменту... 
Бондаренко В.В.: Що мені з ним робити? 
Семенова К.І.: ...як конфлікт інтересів зникне. Він зник, цей конфлікт інтересів?
Бондаренко В.В.: Не знаю.
Семенова К.І.: Ну, поставте на голосування, побачимо, може, зник. Це...
Бондаренко В.В.: Що поставити?
Кириленко І.І.: Я перепрошую, Володимире Володимировичу, якщо ви дозволите? Пані Ксенія, там відбулася... Це я ініціативу проявив з точки зору того, що шановний Володимир Володимирович сказав, що буцімто по голосуванню мало місце якесь там кримінальне провадження. Я задавав питання: є кримінальне провадження чи немає, викликається на допит чи не викликається. Володимир Володимирович сказав, що ще ніхто нікуди не викликає, то і конфлікту інтересів немає.
Бондаренко В.В.: Я просто… Ксенія, ви пропонуєте зняти
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його?
Семенова К.І.: Я пропоную зняти, тому що там позиція громади. У мене близько 500 підписів щодо цього проєкту рішення.
Бондаренко В.В.: Ставлю на голосування зняття 3.1.2, ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ, Василенка, 14.
Зняття. Хто за? Один, два, три, чотири. 
З зали: (Не чутно)
Бондаренко В.В.: А вона не може! Чотири.
Хто проти? 
Хто утримався? Один, два, три, чотири, п'ять, шість, сім.
Не прийнято рішення.
Може, все-таки Петлюри?
Семенова К.І.: Да, і 18-те, Петлюри, прошу перенести на наступне засідання.
Бондаренко В.В.: Перенести на наступне засідання.
Я просто краще тут спитаю, того що потім ви прийдете з цеглиною, я не буду знати, що ся робить.
Семенова К.І.: Якщо ви дуже просите, то я можу прийти з цеглиною і так і так.
Бондаренко В.В.: Попередження принаймні. Після вівторка тільки, пані Ксенія. Після вівторка! Ну, я читаю ваші пости в Фейсбуці. Я думаю, що до вирішення на дисциплінарній комісії будь-яких питань не варто, як це...
Семенова К.І.: Ви думаєте, у мене завтра відберуть всі цеглини чи що?
Бондаренко В.В.: Ну, не знаю. Може, вам скажуть навпаки ходити з цеглиною більше.
Маленко Г.С.: Володимире Володимировичу! Можливо, потрібно було це питання (нерозбірливо) до голосування. Просто технічне уточнення. А у позаштатних співробітників Служби безпеки України чи є конфлікт інтересів по цьому питанню, чи ні?
Бондаренко В.В.: Я думаю, що... Дивіться, ще раз, колеги, давайте...
Маленко Г.С.: Просто запитав. Дякую!
(Шум у залі)
Бондаренко В.В.: Як це, раз і назавжди з'ясуємо, що, мабуть, в державних органах немає. 
Давайте дамо Терентьєву слово, він зачитає 41. 
Прошу, Васильчук! Що там?
Васильчук В.В.: (Нерозбірливо) по зняттю, я проти зняття, Райдужна, 63, 65. Там був створений сквер. Київська міська рада за нього проголосувала. Відповідно раз ми уже ухвалили відповідне рішення, то це нормально, що є продовження для того, щоб ми займалися тим, щоб надали там йому землю і могли далі... там мешканці виступали проти забудови, створили цей сквер. Це на Воскресенці. Тому, якщо можна, поставити на голосування і відповідно чи далі слухати в залі, чи ні. Дякую!
Бондаренко В.В.: Можна поставити на голосування. Єдине, що поки не врегульовані судові питання, я б дійсно його не виносив. Тому що ми проголосуємо якесь рішення, депутат (нерозбірливо) подасть в суд, Окружний адміністративний щось там скасує. Но буде там потім нерозуміння якесь.
Ставлю на голосування. Хто за зняття... 
З зали: (Не чутно)
Бондаренко В.В.: Це сквер, 3.1.1.1, те, що пропонував Терентьєв. З'явилися заперечення на засіданні Президії. Зобов'язаний поставити на голосування. Оскільки там йдуть суди, я пропоную, дійсно, його зняти поки що.
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Хто за зняття? Один, два, три, чотири, п'ять, шість, сім, вісім, дев'ять, десять, одинадцять.
Хто проти? Проти два.
Рішення прийнято. Знято. Тобто да, да.
Давайте Терентьєва вже послухаємо!
Терентьєв М.О.: Колеги, отже, декілька проєктів рішень пропонується комісією, внесення в разі проходження відповідно до Регламенту.
1-ше питання – це затвердження детального плану території. Там, 4511/ПР.
2-ге питання, 331138319.
3-тє питання, справа 628531196.
4-те, справа 488118182.
5-те, справа 607341199.
6-те, 469053530.
7-ме, 619884304.
8-ме, 636380531.
9-те, 654504144.
10-те, 508839534.
11-те, А-26655.
12-те, 655774175.
13, 505847801.
14, справа 553739584.
15, справа 547427852.
16, 229237223.
17, 621722994.
18, 479292515.
19, 322976439.
20-те, 510529015.
21-ше, 322927427.
22-ге, 659152918.
23-тє, 597727227.
24-те, 413295362.
25-те, 699231558.
26-те, 499157088.
27-ме, 770097276.
28-ме, 452283603.
29-те, 444273184.
30-те, П-10045.
31-ше, 229013097.
32-ге, 229807675.
33-тє, 340572331.
34-те, 415050245.
35-те, 799983059.
36-те, 522905004.
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37-ме, 594905923.
38-ме, 571405747.
39-те, 534844591.
40-ве, 393875570.
І 41-ше, 678933937.
Бондаренко В.В.: Васильчук!
Васильчук В.В.: Михайло Юрійовичу, уточніть, будь ласка, бо важко було на слух все сприйняти, чи було тут оголошено про затвердження детального плану територій в межах бульвару Дружби Народів, вулиць Великої Васильківської, Щорса, Євгена Коновальця, Володимира (нерозбірливо). 
Терентьєв М.О.: Так.
Васильчук В.В.: Тоді я проти внесення. Воно зараз на комісії освіти. Ми розглядаємо якраз, наскільки він відповідає по освіті і спорту. Тому зараз створена робоча група, щоб ми мали можливість його розглянути. Дякую!
Бондаренко В.В.: А там же якраз і сказали, що за умови проходження процедури. Єдине, що... тобто ми його не можемо навіть голосувати зараз. Єдине, що звертаю увагу, що там все-таки є терміни по Регламенту. Якщо суб'єкт подання забере його у вас за мовчазною згодою...
Васильчук В.В.: Мовчазною згодою – це ж згідно процедури, я розумію.
Бондаренко В.В.: Да, да.
Так, колеги, я звертаюся ще раз і прошу передати головам фракцій про те, що... велике прохання звернутися до депутатів обов'язково бути в середу на позачерговому пленарному засіданні і за можливістю цей тиждень не відлучатися з міста. На жаль, зараз рада безпеки Російської Федерації приймає рішення про визнання ОРДЛО, що може призвести до певних наслідків. Тому прошу, насправді...
На цьому засідання Президії оголошую закритим. Дякую! 
‌
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