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ПРОТОКОЛ № 38
пленарного засідання
(продовження пленарного засідання ІІ сесії  Київської міської ради 
ІХ скликання 23.02.2022)

		Початок о 14.10
30.03.2022  

Пленарне засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 30.03.2022 відкрив Київський міський голова Кличко В. В.
Зареєстровано 73 депутатів / депутаток Київської міської ради.
Київський міський голова Кличко В. В. оголосив продовження пленарного засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 23.02.2022 відкритим.
Виконання Державного Гімну України.
Виступив Київський міський голова Кличко В. В.
Київський міський голова Кличко В. В. привітав з днем народження депутатів Київської міської ради.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. оголосив заяви депутатів / депутаток Київської міської ради Наконечного М. В., Ялового В. Б., Уласик Ю. О., Симуніної Ю. М., Букало О. Ю. про вихід із депутатської фракції Київської міської ради «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»; заяву про призупинення діяльності депутатської фракції Київської міської ради «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»; заяву про формування депутатської групи Київської міської ради «Платформа за життя та мир», до складу якої увійшли депутати Київської міської ради                  Ахметов Р. С., Кириленко І. І., Кравець В. А., Мамоян С. Ч., Плужник О. А., Попов О. П., Царенко М. О., керівником депутатської групи Київської міської ради «Платформа за життя та мир» обрано депутата Київської міської ради Попова О. П., заступником керівника депутатської групи Київської міської ради «Платформа за життя та мир» обрано депутата Київської міської ради                     Царенка М. О.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. оголосив хвилину мовчання  за загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.
Хвилина мовчання.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. озвучив пропозицію щодо внесення змін до рішення Київської міської ради від 23 лютого 2022 року «Про порядок денний пленарного засідання ІІ сесії Київської міської ради ІХ скликання 23 лютого 2022 року» та включення до порядку денного пленарного засідання ІІ сесії Київської міської ради                              ІХ скликання 23 лютого 2022 року як невідкладних питань проєктів рішень Київської міської ради «Про Порядок використання коштів Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX» (від 17.03.2022 № 08/231-518/ПР), «Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від                            24 лютого 2022 року № 2102-IX» (від 19.03.2022 № 08/231-519/ПР), «Про деякі питання забезпечення підготовки та/або діяльності добровольчих формувань територіальної громади міста Києва» (від 21.03.2022 № 08/231-520/ПР), «Про деякі питання забезпечення функціонування інформаційних, інформаційно-комунікаційних систем, інформаційно-телекомунікаційних, електронних комунікаційних систем міста Києва в умовах воєнного стану» (від 21.03.2022      № 08/231-521/ПР) та поставив озвучену пропозицію на голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 87, проти – 0, утримались – 0).
СЛУХАЛИ: Про Порядок використання коштів Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX.                       (Від 17.03.2022 № 08/231-518/ПР).
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. та озвучив технічну правку та пропозицію до зазначеного проєкту рішення.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. поставив на голосування проєкт рішення Київської міської ради «Про Порядок використання коштів Програми вирішення депутатами Київської міської ради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців в умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX» (від 17.03.2022 № 08/231-518/ПР) з урахуванням озвучених технічної правки та пропозиції і з подальшим техніко-юридичним доопрацюванням.


ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 89, проти – 0, утримались – 0).
СЛУХАЛИ: Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX. (Від 19.03.2022 № 08/231-519/ПР).
ВИСТУПИВ: Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. та озвучив пропозицію до зазначеного проєкту рішення Київської міської ради.
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. поставив на голосування проєкт рішення Київської міської ради «Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX» (від 19.03.2022 № 08/231-519/ПР) з урахуванням пропозицій, викладених у листах від 30.03.2022 № 225-КР-1156 та № 225-КР-1157, озвученою пропозицією та подальшим техніко-юридичним доопрацюванням.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 87, проти – 0, утримались – 0).
СЛУХАЛИ: Про деякі питання забезпечення підготовки та/або діяльності добровольчих формувань територіальної громади міста Києва. (Від 21.03.2022  № 08/231-520/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. поставив на голосування проєкт рішення Київської міської ради «Про деякі питання забезпечення підготовки та/або діяльності добровольчих формувань територіальної громади міста Києва» (від 21.03.2022  № 08/231-520/ПР) з подальшим техніко-юридичним доопрацюванням.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 90, проти – 0, утримались – 0).
СЛУХАЛИ: Про деякі питання забезпечення функціонування інформаційних, інформаційно-комунікаційних систем, інформаційно-телекомунікаційних, електронних комунікаційних систем міста Києва в умовах воєнного стану. (Від 21.03.2022 № 08/231-521/ПР).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. поставив на голосування проєкт рішення Київської міської ради «Про деякі питання забезпечення функціонування інформаційних, інформаційно-комунікаційних систем, інформаційно-телекомунікаційних, електронних комунікаційних систем міста Києва в умовах воєнного стану»                  (від 21.03.2022 № 08/231-521/ПР) з подальшим техніко-юридичним доопрацюванням.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято (за – 89, проти – 0, утримались – 0).
Заступник міського голови – секретар Київської міської ради                Бондаренко В. В. оголосив перерву в пленарному засіданні Київської міської ради 23 лютого 2022 року.


Велася стенограма пленарного засідання.


Заступник міського голови – 
секретар Київської міської ради                         Володимир БОНДАРЕНКО
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Анастасія Вакалюк,
202-70-28
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